Kerkklanken jaargang 56 nummer 19 donderdag 8 oktober 2020
OTTERLO
Zondag 11 oktober
09.30: Ds. P.B. Verspuij    

19.00: Ds. P.B. Verspuij     

Coll. 1. Kerk
        2. Diaconie

Zondag 18 oktober 
09.30: Ds. P.B. Verspuij   

19.00: Ds. H.I. Methorst, Apeldoorn  

Coll.  1. Kerk

         2. Onderhoud
Otterlo
Kinderoppas

Zondag 11 oktober
Heidy Troost en Gisella Troost

Zondag 18 oktober
Wilma Waaijenberg en Sandra Waaijenberg

Zondag 25 oktober

Annette Ruitenbeek en Janine Ruitenbeek

Zingen voor de dienst

Zondag  11/10       v.m.  Ps. 100 : 1 en 2 



     n.m.  Ps. 93 : 1 en 4
Zondag   18/10      v.m.  Ps. 99 : 2 en 8 



     n.m.  Ps. 94 : 8 en 10
Agenda
08/10 Kerkvoogdij

20/10 Clubkamp

21/10 Clubkamp

22/10 Clubkamp

Zieken

Gertrude van Schie heeft op maandag 21 september een blindendarmoperatie ondergaan in het 

Rijnstate Ziekenhuis te Arnhem. Op woensdag 23 september kon ze weer naar huis terugkeren. Het is fijn voor Bart en Gertrude dat de doopdienst van hun dochtertje Rachel de zondag erop toch doorgang kon vinden. Gertrude maakt het weer goed. Kees Roelofsen verblijft in de Valkenburcht in Oosterbeek. Zijn kamernummer is 201. Het adres van de Valkenburcht is Valkenburglaan 35, 6861 AJ Oosterbeek. 
Hans van der Graaf is dankbaar voor de kaarten die hij ontving ter gelegenheid van zijn 75ste verjaardag op donderdag 24 september. Mocht u per ongeluk zijn verjaardag vergeten zijn dan vermelden we hier nogmaals zijn adres: Kuiltjesweg 1a, 7361 TC Beekbergen. Hij bevindt zich in Marken Haven, zijn kamernummer is 1.35, en hij verblijft op afdeling De Waag. Gerrit van Voorst van de Brummelweg 33, 6731 SW Otterlo, rijdt sinds kort rond in een scootmobiel. Onlangs reed ik in mijn auto achter hem over de Sportlaan. Hij rijdt echt als een vorst en hij gedraagt zich als een heer in het verkeer. Gerrit van Voorst heeft inmiddels loopgips om zijn linkervoet. Het herstel van zijn gebroken enkel vordert dus gestaag. Lies van de Kraats heeft, als alles volgens plan verlopen is, een huidonderzoek gehad in het Gelderse Vallei Ziekenhuis te Ede op dinsdag 6 oktober. Een plekje huid is van haar gezicht afgehaald en ook van haar linkerarm is een stukje vel verwijderd om te onderzoeken of het goed- of kwaadaardig is. In de volgende kerkbode hopen we de uitslag van het onderzoek te kunnen vermelden. Lies van de Kraats woont in Wicherumloo op de afdeling Roekel in kamer C 103. Het adres van Wichumerloo is Edeseweg 51, 6733 AC Wekerom. We weten nog van meer zieken in ons dorp en in onze gemeente en daar buiten. De Heere gedenke al de zieken thuis en elders naar Zijn goedgunstigheid.    
Opbrengst collecten

Zondag 20 september
Kerk                                           € 140,90
Verenigingsgebouw                   € 173,05
Zondag 27 september
Onderhoud                                €  56,60
Collecteopbrengsten

In de maand september is er voor de diaconie € 922,50 binnen gekomen. We danken een ieder voor het overmaken van de gelden.

Giften

Ds. P.B. Verspuij ontving € 50,- voor de kerk. Dina Onderstal ontving € 20,- voor de kerk. We zeggen de gevers en de geefsters na de Heere hartelijk dank.
Collectemunten

Op woensdag 28 oktober zijn er tussen 19.30 en 20.00 uur collectemunten te koop in Eben-Haëzer. Betaling uitsluitend per PIN. 

Diaconiecollecte 

Op zondag 11 oktober is de diaconiecollecte bestemd voor het werk van stichting ZOA. In een wereld vol conflicten, onrecht, armoede en rampen draagt ZOA bij aan hoop en herstel. Dat doen we door ons in te zetten voor hulp  aan mensen die slachtoffer geworden zijn van een natuurramp of een gewapend conflict. We bieden noodhulp en werken daarnaast met de lokale gemeenschap aan de wederopbouw. Zo zetten we er ons samen voor in dat mensen weer zelfstandig kunnen voorzien in hun eigen levensonderhoud, want door een tekort aan een goed onderkomen, water en voedsel staan ze voor een groot probleem. Want hoe geef je je kinderen warmte, beschutting en te eten als er niets is? In al deze situaties zijn onze hulpverleners ter plaatse en staan klaar om te helpen. Met uw gift kunnen we gezinnen in nood helpen met bijvoorbeeld een goed gevuld voedselpakket, dat onder andere bloem, olie, rijst en kidneybonen bevat. Helpt u mee om zoveel mogelijk gezinnen te helpen?

Vrijwillige hulpdienst

Juist in deze weken waarin verzocht is zoveel mogelijk thuis te blijven om de verspreiding van het Coronavirus een halt toe te roepen, kunnen wij wellicht iets voor u betekenen. De hulp die u van ons kunt verwachten kan divers zijn, van het doen van een boodschap, ophalen van medicijnen, vervoer naar het ziekenhuis of huisarts, of een keer bij ziekte koken. U kunt hiervoor contact opnemen met Bas Dirksen, telefoon: 06 – 12866272. Voor andere diaconale zaken kunt u zoals gewoonlijk de diaconie benaderen via email diaconie@hervormdotterlo.nl In alle gevallen kunt u verzekerd zijn van geheimhouding van uw hulpvraag. 
Ambtsdragerverkiezing

Jan Hendrikse, Laarweg 5-A, 6732 DG Harskamp, heeft zijn verkiezing tot ouderling aanvaard. We zijn blij en verheugd dat we u dit in het kerkblad kunnen meedelen. Jan heeft in de tijd dat hij tot een besluit moest komen zich erg gesteund gevoeld door de betrokkenheid van de gemeente die tot uitdrukking kwam door berichtjes en kaarten. Hij wil iedereen daar graag voor bedanken. Zijn bevestiging vindt plaats in het begin van het nieuwe jaar. Dit jaar wil hij zijn werkzaamheden als kerkrentmeester afronden en daarna aan zijn nieuwe taak als ambtsdrager in de kerkenraad en de gemeente beginnen. De Heere zegene hem en zijn gezin en onze gemeente. Mochten er bezwaren bestaan tegen de gevolgde verkiezingsprocedure of tegen zijn bevestiging in het ambt dan kunnen die deze week schriftelijk en ondertekend ingediend worden bij de kerkenraad. Adres: Kerklaan 6, 6731 BB Otterlo. 
Kerkdiensten

De diensten op zondag zijn om 9.30 en 19.00 uur. U kunt meekijken en meeluisteren via de link op www.hervormdotterlo.nl of op www.kerkdienstgemist.nl. Het is ook mogelijk de diensten daar achteraf terug te luisteren of te kijken. Naast de internetuitzendingen, mogen er ook een aantal mensen in de kerk komen. Daarvoor gelden wel een aantal regels. Vanwege een aantal plaatselijke coronabesmettingen hebben we besloten om voorlopig niet in de diensten te zingen. Als u naar de diensten in de kerk wilt komen, dan vragen wij u zich aan te melden bij de koster. Het makkelijkst is dat via de app (06 – 5165 9756) of mail (koster@hervormdotterlo.nl) te doen. U wordt daarna volgens systeem op volgorde uitgenodigd. Als u bent ingedeeld voor een dienst, kunt u in een rij gaan zitten, waar nog niemand zit. De achterste rij blijft aan de ene kant gereserveerd voor de koster en aan de andere kant voor het dienstdoende commissielid. Zij zijn ook aanspreekpunt voor eventuele vragen. In de kerk ventileren we extra en is de temperatuur lager. Het is daarom raadzaam u daarop te kleden. In de kerk kunt u uw collectegelden in de offerblokken doen die in de hal hangen. Uw bijdragen voor de kerkvoogdij kunt u overmaken naar rekening NL43 RABO 03737 27089 en voor de diaconie naar rekening NL56 RABO 03685 06800. In alles blijft het verzoek u aan de gouden regels te houden, zoals die ook in de kerk en het verenigingsgebouw hangen. Zie verder:

Gouden regels

Voor de goede orde vermelden we nog de “gouden” regels, zoals die ook in de kerk en het verenigingsgebouw gelden in deze tijd:

– houd 1,5 meter afstand

– was je handen regelmatig

– hoest of nies in je ellenboog

– vermijd handen geven

– blijf thuis bij klachten

We beperken de komende paar weken onze bijeenkomsten tot de strikt noodzakelijke vanwege de landelijke richtlijnen en de plaatselijke coronabesmettingen. 
Gedoopt

Op zondagmorgen 27 september is het teken en zegel van de Heilige Doop bediend aan Rachel van Schie, geboren op 26 juni 2020 te Arnhem, dochtertje van Bart en Gertrude van Schie, Koeweg 12, 6731 SJ Otterlo. Als dooptekst kreeg Rachel mee Numeri 6 : 24 - 26: “De Heere zegene u en behoede u. De Heere doe Zijn aangezicht over u lichten en zij u genadig. De Heere verheffe Zijn aangezicht over u en geve u vrede!”

In memoriam

Op maandag 21 september is op de leeftijd van 81 jaar overleden dhr. Gijs van de Fliert. Hij woonde aan de Westenengerdijk 14, 6732 GR Harskamp. Samen met zijn vrouw Heintje runde hij er vroeger een kuikenbroederij. Als zakenman was hij innovatief. Hij durfde gerust als eerste een stap te zetten. Zo had hij al heel lang geleden een mobiele telefoon om onderweg in zijn auto bereikbaar te zijn. Toen ik hem opbelde in de coronatijd viel mij op hoe vaardig hij mij te woord stond. Hij vertelde dat hij al zestig jaar zaken deed over de telefoon en daardoor dus wel wist hoe hij mensen te woord moest staan. Hij kon goed met mensen omgaan, ook als makelaar in onroerend goed. Voor zijn kinderen was hij een wijze en verstandige vader. Zijn kleinkinderen kwamen maandelijks met z’n allen graag bij opa op bezoek. Met ieder van hen had hij een goede persoonlijke band. Ook voor de achterkleinkinderen had hij aandacht en was er een speelgelegenheid in huis. Een groot verlies was het heengaan van zijn vrouw na een ernstige ziekte op de leeftijd van 68 jaar in 2009. Op vrijdagavond 25 september
maakten velen van de gelegenheid gebruik om de familie te condoleren. Wij allen zullen hem missen. Met onze gemeente leefde hij thuis mee. De laatste tijd kon hij de diensten niet alleen beluisteren, maar ook bekijken via de laptop. De begrafenis van Gijs van de Fliert vond plaats op zaterdagmorgen 26 september vanuit de kerk. In de rouwdienst stonden we stil bij Psalm 27. Aan het graf lazen we Mattheüs 11 : 28 – 30. De Heere vertrooste al de nabestaanden met Zijn genade in Christus Jezus. 
Brand

Op dinsdagmiddag 22 september was er brand in de schuur van Klaas Langerak aan de Koeweg 12. De brandweer was snel ter plaatse en bluste de brand en koelde het dak. De schade aan de schuur leek beperkt, maar de vervolgschade is groot. Klaas en Wil Langerak zijn er dankbaar voor dat er door Gods sparende hand geen persoonlijke ongelukken zijn gebeurd.

Geboren

Wouter en Wilma van den Berg hebben er een kleinkind bijgekregen. Op woensdag 23 september is Jelte van den Berg geboren. Jelte is het zoontje van Tijmen en Kimberley. Het adres van dit gezin is: Eschoter Engweg 12, 6731 EH Otterlo. We feliciteren de ouders met de komst van deze baby. In onze felicitaties betrekken we ook de grootouders en we denken ook aan de vader van Wilma, Wim Theunissen in Wekerom, die er een achterkleinkind bijgekregen heeft. Uiteraard is een hartelijke gelukwens aan de overige verwanten en aan de buren ook op zijn plaats. Het is mooi dat Tijmen met zijn gezin woont op het ouderlijke adres in de buurt waar hij zelf is opgegroeid. De Heere geve dat ook de kleine Jelte met zijn vader en moeder in deze omgeving een goede en gezegende kindertijd en jeugd mag beleven. Bovenal dat Jelte zal leven tot Zijn eer.   

Geboren

Op maandag 28 september zijn Robin en Henriëtte Roelofsen vader en moeder geworden van een zoontje. Zijn roepnaam is Roan. Zijn doopnamen zijn Roan Jan. Het jongetje is genoemd naar zijn beide grootvaders, die allebei Jan heten: Jan Roelofsen en Jan Jansen. De voornaam is een combinatie van het begin van de naam van zijn vader en het slot van de naam van zijn opa’s. Het is een mooi ventje met prachtige zwarte haren. Het adres van dit gezin is: Margrietlaan 4, 6732 AX Harskamp. Het kindje is thuis geboren. We zijn blij en verheugd met de boreling en met het ouderpaar. We feliciteren deze ouders van harte met de komst van deze baby en betrekken in onze felicitaties ook de groot- en de overgrootouders. En we denken aan de ooms en de tantes met de neefjes. De Heere zegene hen allen en sterke Robin en Henriëtte bij de opvoeding van Roan.  

Zondagsschool
De zondagsschool gaat nog niet beginnen tot nader bericht.

De juffen van de zondagsschool 

Catechisaties

Op dinsdag 13 oktober is er geen catechisatie in verband met de coronacrisis. Een week later, op dinsdag 20 oktober, is er geen catechisatie in verband met de herfstvakantie. Na de herfstvakantie hopen wij de lessen te vervolgen. De mentoren houden intussen met de groepsapp onderling contact met de catechisanten. Wij willen de ouders vragen om bij hun zoon / dochter na te gaan of hij / zij in de groepsapp zit. Zo niet dan kunnen zij dit aangeven bij Marieke Verkerk 06 - 22724961 (Follow Me 12 tot en met 15 jaar) of Annemieke van Beek (Follow Me Next 16+) 06 - 45709625.
Preekstof

Op zondagmorgen 11 oktober lezen we Handelingen 8 : 26 – 40. Het thema van de preek luidt: “Kopje onder – met de doop.” In de leerdienst op zondagavond 11 oktober staan we stil bij Zondag 14 uit de Heidelbergse Catechismus. Het thema is: “Kerstfeest in de herfst.” De Schriftlezing is: Lukas 1 : 26 - 38. Op zondagmorgen 18 oktober lezen we Psalm 107 : 28 – 32 en Mattheüs 14 : 22 – 34. Het thema van de dienst luidt: “Stap uit je boot – in geloof.” U en jullie kunnen de genoemde Bijbelgedeelten en de zondagsafdeling van tevoren vast doorlezen. Zo wensen we elkaar een goede voorbereiding op de diensten toe.       
Openingsweekend
Terugziend op het openingsweekend het volgende: het beloofde een mooi weekend te worden met als start het mannenontbijt. Het was goed samen de dag te beginnen met een lied, ontbijt en een goed gesprek aan de hand van een aantal stellingen met betrekking tot het thema. Wie wil dat nu missen? Totdat we na het ontbijt bericht kregen van iemand vanuit het jeugdwerk, die vertelde dat ze corona heeft. Ja, dat komt binnen, en nu? Uiteraard heel naar voor die persoon, maar praktisch, wat nu? Het was een heel lastige keus, maar door deze besmetting bij een van onze leidinggevenden, waren we helaas genoodzaakt de startmiddag van de jeugd niet door te laten gaan. Dit gold ook voor alle andere activiteiten die in dit weekend gepland stonden. Er was namelijk in de week voorafgaande aan het openingsweekend nog contact geweest met andere leidinggevenden, die op hun beurt weer meededen met de diverse activiteiten. Dus na intern beraad is dit besluit genomen. Deze verantwoordelijkheid moesten we met elkaar nemen om het corona virus verder geen kans te geven. Ondanks dat wensen we elkaar toch een gezegend nieuw winterseizoen toe met waar het kan goede ontmoetingen rondom het Woord van God. 

Jeugdwerk

Even terugkomend op het openingsweekend, het was een heel lastige keus, maar door een corona besmetting bij een van onze leidinggevenden, waren we helaas genoodzaakt de startmiddag niet door te laten gaan. Dit gold ook voor alle andere activiteiten die in dit weekend gepland stonden. Verder hebben we besloten om het clubwerk tot de herfstvakantie op te schorten. Deze verantwoordelijkheid moesten en moeten we met elkaar nemen om het corona virus verder geen kans te geven. Verder is het de vraag of het kamp wel door kan gaan in de herfstvakantie. Voor alsnog gaan we ervan uit dat dit doorgaat. Het weekend voor de herfstvakantie beslissen we aan de hand van de landelijke maatregelen en in het bijzonder de plaatselijke situatie wat we gaan doen. Houd uw mail in de gaten en anders de website Hervormd Otterlo. Wat betreft kamp is het de bedoeling dat we op dinsdag 20 oktober vertrekken richting Warnsveld, vlakbij Zutphen. De 12+ gaat dan op de fiets en de 12- met de auto. In verband met de corona maatregelen hebben we het programma op bepaalde punten aangepast. Dit betekent dat we deze keer niet gaan winkelen of de stad ingaan. Op locatie gaan we hier wat voor regelen zodat er toch het idee van winkelen is. De kampweek is dit keer één nacht korter dan we gewend zijn, omdat de herfstvakantie maar één week duurt. Dan heeft de jeugd ook nog tijd om bij te tanken voor school. Dus we gaan donderdagmiddag / avond weer naar huis. Alle voorbereidingen zijn in gang gezet en we hopen op een mooie kampweek. U kunt uw kind nog opgeven via jeugdwerk@hervormdotterlo.nl 

Kopij

De kopij voor het volgende nummer van Kerkklanken kan ingeleverd worden tot maandag 19 oktober om 8.30 uur aan de pastorie of via de mail dominee@hervormdotterlo.nl. Het twintigste nummer van jaargang 56 verschijnt op donderdag 22 oktober. 

D.V.

Voor al de genoemde activiteiten geldt: Deo Volente, zo de Heere wil en wij leven.
Ten slotte

De coronacrisis vraagt de nodige aandacht van ons. Zoals bij een crisis het geval is, kunnen we niet voorzien hoe het verder gaat en wat ons allemaal nog staat te wachten. Dat maakt ons onzeker en oefent ook een zekere druk op ons uit. Omdat de crisis voortduurt, vergt dat best veel van ons. Van jongeren en van ouderen, ja van ons allemaal. We hopen en bidden dat we gezond blijven en dat we deze nieuwe uitbraak van het COVID 19 virus te boven zullen komen. We denken ook aan hen die wel door deze ziekte geveld zijn of die in thuisquarantaine verblijven. Intussen proberen we ons werk te blijven doen: thuis, op school, op de boerderij, in de winkel, in de zorgsector, in de toeristenindustrie of in welke branche dan ook. Het winterwerk is opgestart en in aangepaste vorm hopen we dat het zo veel mogelijk doorgang kan vinden. Op zondag zijn er de diensten in en vanuit de kerk. De Heere zegene Zijn Woord aan ons allen en Hij sterke en schrage ons in deze omstandigheden. Met hartelijke groet aan u en jullie allen.

Ds. P.B. Verspuij

