Kerkklanken jaargang 56 nummer 22 donderdag 19 november 2020
OTTERLO
Zondag 22 november

09.30: Ds. P.B. Verspuij    

(Bediening Heilig Avondmaal)

19.00: Ds. P.B. Verspuij     
(Bediening en nabetrachting Heilig Avondmaal)

Coll. 1. Kerk

        2. Onderhoud
Zondag 29 november 
09.30: Ds. P.B. Verspuij     

(Bediening Heilig Avondmaal)

19.00: Ds. P.B. Verspuij    

(Bediening en nabetrachting Heilig Avondmaal)

Coll.  1. Diaconie

         2. Onderhoud
Otterlo
Zingen voor de dienst

Zondag  22/11       v.m.  Ps. 93 : 2 en 3 



     n.m.  Ps. 99 : 1 en 2
Zondag  29/11       v.m.  Ps. 75 : 1 en 4 



     n.m.  Ps. 100 : 1 en 2
Agenda
24/11 Catechisatie

25/11 Collectemunten
26/11 Kerkvoogdij 

01/12 Catechisatie
Zieken

Ook in de gemeente en in ons dorp zijn er mensen ziek van het coronavirus. Anderen hebben zichzelf laten testen en hebben het gelukkig niet. We bidden om herstel en bewaring. 
Marten Hendriksen van de Brinkweg 7, 6732 AR Harskamp is op zondag 1 november opgenomen in het ziekenhuis te Ede. Hij ligt op de Intensive Care. Hij heeft de legionella bacterie opgelopen. Deze wordt met antibiotica bestreden. Zijn situatie is zorgelijk. We bevelen Marten in het bijzonder aan in uw gebeden en we leven mee met zijn vrouw Gea en hun kinderen en familie. 
Het adres van Hans van der Graaf is: Kuiltjesweg 1a, 7361 TC Beekbergen. Hij bevindt zich in Marken Haven, zijn kamernummer is 1.35, en hij verblijft op afdeling De Waag. In de tijd dat hij nog zelfstandig in ons dorp woonde, belde hij mij geregeld op: zo’n een à twee keer per dag, behalve op zondag. Het was voor mij en mijn gezin best een opgave om hem altijd vriendelijk te woord te staan. Toch is ons dat goed afgegaan. Achteraf heb ik wel respect voor mijn vrouw en onze kinderen dat zij dit alles geduldig ondergingen. Ze hadden ook tegen mij kunnen zeggen: Zorg dat het gebel van Hans ophoudt. Maar Hans van der Graaf heeft iets sympathieks en aandoenlijks over zich, waardoor je toch veel van hem kunt hebben en verdragen. Ook nu kunnen zijn verzorgsters goed met hem overweg.
We weten nog van meer zieken in ons dorp en in onze gemeente en daar buiten. De Heere gedenke al de zieken thuis en elders naar Zijn goedgunstigheid.    
Collecten opbrengst

In oktober is er € 1.183,50 per bank binnengekomen aan collectegeld voor de kerk. Een ieder die hieraan heeft bijgedragen zeggen we hartelijk dank.
Hartelijk bedankt

We willen iedereen bedanken die op woensdagavond 28 oktober of op dankdag het GZB dagboekje heeft gekocht in Eben-Haëzer. We vinden het heel fijn dat er veel mensen gebruik van de verkoop hebben gemaakt. De niet opgehaalde boekjes komen we, zoals u gewend bent, bij u thuis bezorgen.

De Zendingscommissie

Dorkas Voedselactie
De Dorkas Voedselactie heeft tot nu toe het bedrag van € 977,00 opgebracht. We danken een ieder voor het schenken van de gaven in de kerk en voor het overmaken van de gelden. 
Giften

Ds. P.B. Verspuij ontving € 50,- voor de kerk en € 20,- voor de Dorkas Voedselactie. Emmy van Baalen ontving € 15,-. We zeggen de gevers en de geefsters na de Heere hartelijk dank.
Collectemunten

Op woensdag 25 november zijn er tussen 19.30 en 20.00 uur collectemunten te koop in Eben-Haëzer. Betaling uitsluitend per PIN. 

Benoemingen

Jaap Peelen heeft zijn benoeming tot kerkrentmeester niet aanvaard. Het paste niet. We respecteren zijn besluit zeer. Hij blijft wel lid van de Commissie van Bijstand. Dat is fijn. Nancy van den Brink heeft haar benoeming tot commissielid aanvaard, daar zijn we dankbaar voor. In januari treedt zij toe tot de Commissie net als Alex van Geerenstein en Wim Hendriksen. We hopen op en zien uit naar een goede samenwerking met hen binnen de kerkvoogdij. 
Vrijwillige hulpdienst

Juist in deze weken waarin verzocht is zoveel mogelijk thuis te blijven om de verspreiding van het Coronavirus een halt toe te roepen, kunnen wij wellicht iets voor u betekenen. De hulp die u van ons kunt verwachten kan divers zijn, van het doen van een boodschap, ophalen van medicijnen, vervoer naar het ziekenhuis of huisarts, of een keer bij ziekte koken. U kunt hiervoor contact opnemen met Bas Dirksen, telefoon: 06 – 12866272. Voor andere diaconale zaken kunt u zoals gewoonlijk de diaconie benaderen via email diaconie@hervormdotterlo.nl In alle gevallen kunt u verzekerd zijn van geheimhouding van uw hulpvraag. 
Kerkdiensten

De diensten op zondag zijn om 9.30 en 19.00 uur. U kunt meekijken en meeluisteren via de link op www.hervormdotterlo.nl of op www.kerkdienstgemist.nl. Het is ook mogelijk de diensten daar achteraf terug te luisteren of te kijken. Naast de internetuitzendingen, mogen er ook dertig mensen in de kerk komen. Daarvoor gelden wel een aantal regels. Als u naar de diensten in de kerk wilt komen, dan vragen wij u zich aan te melden bij de koster. Het makkelijks is dat via de app (06 – 51659756) of mail (koster@hervormdotterlo.nl) te doen. U wordt daarna volgens systeem op volgorde uitgenodigd. Als u bent ingedeeld voor een dienst, kunt u in een rij gaan zitten, waar nog niemand zit. De achterste rij blijft aan de ene kant gereserveerd voor de koster en aan de andere kant voor het dienstdoende commissielid. Zij zijn ook aanspreekpunt voor eventuele vragen. In de kerk ventileren we extra en is de temperatuur lager. Het is daarom raadzaam u daarop te kleden. In de kerk kunt u uw collectegelden in de offerblokken doen die in de hal hangen. Uw bijdragen voor de kerkvoogdij kunt u overmaken naar rekening NL43 RABO 03737 27089 en voor de diaconie naar rekening NL56 RABO 03685 06800. In alles blijft het verzoek u aan de gouden regels te houden, zoals die ook in de kerk en het verenigingsgebouw hangen. Zie verder:

Gouden regels

Voor de goede orde vermelden we nog de “gouden” regels, zoals die ook in de kerk en het verenigingsgebouw gelden in deze tijd:

– houd 1,5 meter afstand

– was je handen regelmatig

– hoest of nies in je ellenboog

– vermijd handen geven

– blijf thuis bij klachten

In memoriam

Op dinsdag 10 november is Willem Jan van der Hoef van de Pothovenlaan 36, 6731 AJ Otterlo, overleden. Wim van der Hoef was een harde werker. Zijn werk was zijn leven. Toen hij onlangs thuis kwam te zitten omdat hij corono had, deed dat geen goed aan zijn gestel. Hij is niet aan corona gestorven, maar wel door corona. Zijn heengaan geeft ons veel te denken en onze gedachten vermenigvuldigen zich. Hij is 59 jaar geworden. Hij was naast vrachtwagenchauffeur een toegewijde man en vader. Zijn dochters Bea en Susanne vinden het ontzettend dat hun vader er niet meer is. Ze worden in hun verdriet gesteund door Barry van Essen en Remco van Hunen. Met zijn vieren staan ze om Jacqueline heen. Ze zijn heel bezorgd over haar en hopen dat in de toekomst velen met hen zullen blijven meeleven. Wim van der Hoef was opa van twee kleinkinderen: Linde en Dexx. Zij moeten nu zonder hem opgroeien. Ons meeleven gaat ook uit naar de oude moeder van Wim en naar zijn broer en zussen, zwagers en schoonzussen, neven en nichten en de verdere verwanten. Op dinsdag 17 november heeft de begrafenis van Wim van der Hoef vanuit de kerk plaats gevonden. We bevelen al de rouwdragenden aan in de hoede en de genade van de Heere Jezus Christus.

Meeleven

We leven mee met Riek Broekhuizen van de Eschoter Engweg 1-A, 6731 EH Otterlo. Haar moeder overleed op dinsdag 10 november. Maria Susanna van Roekel-Jansen is 88 jaar geworden. Tijdens de veelvuldige bezoeken aan Riek tijdens de periode van haar ziek zijn en in de tijd dat haar schoonzoon Teunis Donkersteeg ernstig ziek was, heb ik haar diverse keren ontmoet. In deze moeilijke omstandigheden stond Marie van Roekel haar dochter bij en hielp ze mee zoveel ze kon. Ze was opgewekt en Riek tot grote steun. Aan het eind van de bezoeken putten we kracht uit het Woord van God en namen we onze toevlucht tot de Heere in het gebed. De begrafenis van Marie van Roekel heeft plaats gevonden op zaterdag 14 november vanuit de Oude Kerk te Lunteren. We condoleren Riek Broekhuizen met het verlies van haar moeder en Reijer met het verlies van zijn schoonmoeder. In onze condoleance betrekken we ook de overige familieleden. De Heere vertrooste hen allen met Zijn genade in Christus Jezus. 

Follow Me (next)

Dinsdag 3 november zijn we gestart met de online catechisatie. Deze avond was de opening en een eerste ontmoeting in dit nieuwe seizoen. We hebben tijdens dit moment de online catechese kunnen testen en ervaren. En op 9 en 10 november zijn we echt gestart met de lessen. Om de interactie zo veel mogelijk recht te doen, is de groep van Follow Me verdeeld over 4 groepen. Vandaar dat de catechese al op 9 november is gestart. De verdeling heeft als bijkomstigheid dat we ook meer tegemoet kunnen komen aan de wensen van een aantal catechisanten wat betreft hun voorkeur voor dag en/of tijd. Dit kan zolang we online lesgeven. De online lessen worden gegeven door Marieke. Er zijn 2 groepen op de maandag en 2 groepen op de dinsdag. Waarschijnlijk totdat we elkaar weer in het verenigingsgebouw kunnen ontmoeten. Dan zal ook Ap zich als mentor bij onze groep voegen en zullen we ook weer als een groep op de dinsdag samenkomen. 

Follow Me next blijft ook online 1 groep en wordt gegeven door Daniël en Annemieke. Onze eerste bevindingen zijn positief. Het was een beetje wennen, maar het programma is gelukkig vrij eenvoudig in gebruik. En we vinden het fijn om de jongeren voor het eerst of weer opnieuw te ontmoeten! 

Bij Follow Me ging het in les 1 over het thema: ‘Jezus in je huis?!’ Tijdens de Bijbelstudie hebben we Lukas 19: 1-10 gelezen. Met als kerntekst vers 10: ‘Want de Zoon des mensen is gekomen om te zoeken en zalig te maken wat verloren is.’ Ook hebben we nagedacht over argumenten waarom we juist wel of niet de deur van ons huis en hart openzetten voor Jezus. We zullen maandelijks een stukje schrijven in de kerkbode. Graag willen we op deze manier ook de ouders en de gemeente informeren over de catechese. Daarbij willen we ook vragen om voorbede voor wat betreft de voorbereidingen en de ontmoetingen. We weten ons in alles afhankelijk van de zegen van onze God. Heeft u vragen? Dan vinden wij het fijn om deze te horen.

Kerk in Actie

Van 29 november tot en met 5 december collecteren we huis aan huis - volledig coronaproof! - voor vluchtelingenkinderen in Griekenland. Hun situatie is, na de brand in Moria, urgenter dan ooit. Meer dan 50.000 kinderen verblijven onder erbarmelijke omstandigheden op diverse Griekse eilanden. Door de trage procedures zitten sommigen daar wel drie jaar. Op meer dan zeshonderd plekken gaan collectanten in de eerste week van december langs de deuren. In Otterlo wordt de collecte gecoördineerd door Marieke Verkerk. Geef gul aan deze collecte. Voor meer informatie verwijzen we u naar het algemene bericht.
Schuldbelijdenis

Het was goed om afgelopen zondagmorgen in de kerkdienst onze schuld te belijden ten aanzien van het Joodse volk. In de Tweede Wereldoorlog waren de kerken nalatig in het opkomen voor de rechten van onze Joodse medeburgers. Het was een gevaarlijke tijd. Joodse onderduikers pasten zich geheel aan aan het gezin waarin ze verkeerden, met alle christelijke gebruiken en gewoonten die daarbij hoorden. Het is al lang geleden. En gelukkig waren er ook mensen die wel opkwamen voor de Joden en hun eigen leven daarvoor op het spel zetten. We hebben veel aan het Jodendom te danken. Ook Jezus was een Jood. Wij als christenen hebben Hem ons helemaal toegeëigend. Maar naar het vlees behoort Hij bij de Joden. Hij was de ware Israëliet. We hopen en bidden dat Zijn volksgenoten Hem zo ook mogen gaan zien. 

Verhuisd

We ontvingen een verhuisbericht van mw. Jannie van den Ham – Zwanenburg. Ze heeft haar intrek genomen in Eureka. Haar zus, mw. Bep Doppenberg - Zwanenburg, woont er ook. Dat zal het voor haar gemakkelijker maken om er te wennen. Het nieuwe adres van Jannie is: Brummelweg 49, 6731 SW Otterlo. Haar telefoonnummer is ongewijzigd gebleven: 0318 – 591900. We wensen haar een goede en gezegende tijd toe in het woonzorgcentrum.

Afscheid

Simon en Lucia van Butselaar zijn samen met hun zoon Martin in het voorjaar verhuisd naar Wekerom. Hun nieuwe adres is De Folmer 2, 6733 EP Wekerom. Ze hebben aangegeven dat ze willen gaan meeleven met de Hervormde Gemeente in hun woonplaats. We zeggen hen hartelijk dank voor hun betrokkenheid bij onze gemeente en wensen hen Gods zegen toe in onze buurgemeente.

Preekstof

De serie preken in aansluiting op de Bijbelverhalen die op het programma stonden van de Vakantie Bijbel Week is ten einde. De tekstgedeelten waren ontleend aan de gebedskalender voor de Vakantie Bijbel Week. Ook de tekst voor de dankstond was afkomstig uit deze gebedskalender en dat geldt ook voor de tekst die gebruikt is in de doopdienst die onlangs gehouden werd. Daarmee is alles wat de gebedskalender aanreikt nog niet uitgeput. Ook Psalm 32 wordt daarin aangereikt. Deze Psalm kan goed dienst doen op de Avondmaalszondagen. Vers 1 en 2 nemen we als uitgangspunt in de preek op zondagmorgen 22 november. Op de avond van die dag verdiepen we ons in de verzen 3 tot en met 5. Op zondagmorgen 29 november zijn de verzen 6 en 7 aan de orde van behandeling. De verzen 8 tot en met 11 vormen het onderwerp voor de prediking op zondagavond 29 november. De Heere zegene de bediening van het Woord en van het sacrament. 

Heilig Avondmaal

De komende zondagen staan in het kader van de viering van het Heilig Avondmaal. Vanwege de coronacrisis is het niet mogelijk om dit op de gebruikelijke manier te doen. In de vier diensten op 22 en 29 november zal het Heilig Avondmaal worden bediend. U wordt op de gebruikelijke volgorde uitgenodigd om de diensten bij te wonen. Wanneer u zich nog niet hebt aangemeld voor de kerkgang, maar speciaal wilt komen om aan het avondmaal deel te nemen dan kunt u dit kenbaar maken aan de koster. In de ochtenddiensten lezen we het tweede gedeelte van het Avondmaalsformulier en in de avonddiensten lezen we het slot daarvan met de dankzegging. De avondmaalgangers kunnen niet aan tafel aanzitten. Een ieder blijft op zijn of haar plaats. Na de instellingswoorden zullen brood en wijn worden rondgebracht in de kerk door de diakenen. Wie wil deelnemen wordt uitgenodigd om te gaan staan. U krijgt dan na de inzettingswoorden over het lichaam van Christus het brood aangereikt en na de inzettingswoorden over het bloed van Christus de wijn. De wijn kunt u niet gezamenlijk drinken uit de grote beker, want dat is veel te besmettelijk. De wijn wordt aan iedere deelnemer afzonderlijk aangereikt in een klein bekertje. Tijdens de kerkdienst wordt precies gezegd wanneer u moet opstaan. De uitnodiging wordt daartoe uitgebreid: “Komt want alle dingen zijn nu gereed. Sta op, de Meester is daar en Hij roept u.”  In de avonddienst wordt bij de voortgezette viering meteen begonnen met de instellingswoorden en de uitnodiging en na de viering wordt uit het slot van het formulier de dankzegging gelezen en het dankgebed gedaan. Telkens zal het ceremonieel stap voor stap uitgelegd worden. Er wordt tijdens de dienst geen avondmaalcollecte gehouden. Bij de uitgang staat de tinnen collectebus voor het avondmaal, waarin u uw gift kunt doen. We hopen op een eerbiedige en troostvolle wijze het sacrament te vieren tot eer van God en tot versterking van ons geloof.
Kopij

De kopij voor het volgende nummer van Kerkklanken kan ingeleverd worden tot maandag 30 november om 8.30 uur aan de pastorie of via de mail dominee@hervormdotterlo.nl. Het drieëntwintigste nummer van jaargang 56 verschijnt op donderdag 3 december. 

D.V.

Voor al de genoemde activiteiten geldt: Deo Volente, zo de Heere wil en wij leven.
Ten slotte

Op dinsdag 10 november volgde ik thuis de rouwdienst van mw. Graafland, de weduwe van de vroegere hoogleraar. Maaike Adriana Graafland – Boel is op 31 oktober overleden op de leeftijd van 92 jaar. Haar begrafenis vond plaats vanuit de Sint Janskerk in Gouda. De dienst werd geleid door ds. G.C. Vreugdenhil. Psalm 84 stond in de dienst centraal. Daarover had haar man zijn laatste preek gemaakt. Bovenaan de rouwkaart stond het laatste vers van de Psalm afgedrukt: “HEERE der heerscharen, welgelukzalig is de mens die op U vertrouwt.” Er werden allerlei voorvallen aangehaald  uit haar leven. Ook het geestelijke milieu waaruit ze afkomstig was, werd geschilderd. De vraag naar de zekerheid van het geloof stond daarin centraal. Haar man is later op dit onderwerp gepromoveerd. Onlangs is er naar hem een kennisinstituut genoemd. In de krant stond dat bij de presentatie daarvan ook mw. Graafland aanwezig was. Ze merkte toen op dat haar man dat nooit gewild zou hebben. Hij was inderdaad heel bescheiden en deed er alles aan om de Naam van Christus centraal te stellen. Met het heengaan van mw. Graafland is er een tijdperk afgesloten. In mijn studententijd volgde ik op donderdagmiddag op de Universiteit van Utrecht de colleges bij haar man over de Gereformeerde Belijdenisgeschriften. Het onderwijs was verdiepend en verrijkend en het is nog steeds actueel. Met weemoed kan ik terugzien op die tijd en er tegelijkertijd afscheid van nemen. We moeten vooruit, de grote toekomst tegemoet. De Naam van de Heere zij onze banier. Met een hartelijke groet aan u en jullie allen.

Ds. P.B. Verspuij

Algemeen

Kerk in Actie

Het is bijna zover. Van 29 november tot en met 5 december collecteren we huis aan huis - volledig coronaproof! - voor vluchtelingenkinderen in Griekenland. Hun situatie is, na de brand in Moria, urgenter dan ooit. Meer dan 50.000 kinderen verblijven onder erbarmelijke omstandigheden op diverse Griekse eilanden. Door de trage procedures zitten sommigen daar wel drie jaar.

Een van hen is Anis Gul uit Afghanistan. Ze zegt: “Ik wilde helemaal niet weg uit mijn land. Afghanistan is een prachtig land waar mensen hun kinderen een goed leven willen bieden. Maar oorlog maakt dit onmogelijk en slechte mensen zorgen ervoor dat wij niet naar school kunnen en dat je er je leven niet zeker bent. Ik ben gevlucht omdat ik in vrede wil leven, naar school wil en mijn dromen wil waarmaken. Veel geld of een duur huis hoef ik niet, als ik maar bij mijn familie kan zijn en niet al jong hoef te trouwen.”

Iets groots neerzetten

Kerk in Actie, die de huis-aan-huiscollecte organiseert, helpt de vluchtelingenkinderen in Griekenland met voedsel, kleding en onderwijs en probeert ze op een betere plek te krijgen. Op meer dan zeshonderd plekken gaan collectanten in de eerste week van december langs de deuren. “Ik vind het vreselijk wat die kinderen in Griekenland meemaken. Ze hebben er niet om gevraagd en part noch deel aan de situatie”, vertelt een collectant. “Als ik dan aan mijn eigen kinderen denk, kun je toch alleen maar dankbaar zijn dat ze hier geboren zijn, en niet daar. Daarom collecteer ik, en ik hoop dat mensen gul geven. Als we allemaal iets kleins doen, kunnen we met elkaar iets groots neerzetten!”

In de knel

Kerk in Actie is het diaconale programma van de Protestantse Kerk in Nederland. De organisatie zet zich wereldwijd in tegen armoede en onrecht. De projecten van Kerk in Actie richten zich op mensen die slachtoffer zijn van rampen en conflicten, mensen die niet in vrijheid kunnen geloven en mensen die leven in armoede. Een belangrijk deel van het werk van Kerk in Actie richt zich op kinderen die in de knel zitten door oorlog, armoede of uitbuiting. Kijk ook op kerkinactie.nl/griekenland.

Geef gul aan de collectant! Namens alle vluchtelingenkinderen in Griekenland: dank voor uw betrokkenheid.

HGJB-Kerstconferentie

De 45e Kerstconferentie, met het thema ‘Over hoop’, is een speciale editie. In plaats van vier volle dagen met overnachtingen, komen de jongeren dit jaar online bij elkaar. Samen gaan ze God ontmoeten, andere christelijke jongeren spreken, en worden ze bemoedigd in hun geloof. Tijdens de conferentie zijn er inspirerende sprekers, boeiende workshops en is er natuurlijk ook ruimte voor ontspanning. Meer informatie volgt op HGJB.nl/Kerstconferentie.

Uw gebed is belangrijk
De HGJB zet zich ervoor in om jongeren van de gemeente bij Christus te brengen. Ze doet dat in afhankelijkheid van God, zonder Wie ons werk geen zin heeft. Daarom vraagt ze om de volgende onderwerpen mee te nemen in het gebed.
- Dank voor alle kinderen, tieners en jongeren die aan de gemeente zijn toevertrouwd. Bid dat zij de kerk als gemeenschap, als thuisplek mogen ervaren – ook in deze periode van meer afstand. 

- Bid voor predikanten en (jeugd)ambtsdragers dat zij wijsheid en de leiding van de Heilige Geest in het leidinggeven ontvangen en dat zij hun werk met liefde en zorg voor de jongeren zullen doen.

- Dank voor allerlei manieren waarop kinderen via het Vakantie Bijbel Werk in de herfstvakantie het Evangelie hebben meegekregen. Bid dat het als zaad mag rijpen, groeien en vruchtdragen.

- Veel evenementen voor jongeren kunnen niet doorgaan. Als HGJB zoeken we naar manieren om jongeren te blijven inspireren en toerusten. Bid om creativiteit voor alle voorbereidingen voor een digitale HGJB-Kerstconferentie.

#daaromzijnwekerk

De campagne #daaromzijnwekerk – een initiatief van GZB, HGJB en IZB - komt binnenkort met nieuw materiaal om met een groep in gesprek te gaan over kerk-zijn. Dit materiaal bestaat uit zeven inspirerende themavideo’s. Bij elk thema worden gespreksvormen aangereikt.

#daaromzijnwekerk wil gemeenteleden aansporen en bemoedigen om juist in coronatijd samen kerk te zijn. Het nieuwe thema-materiaal is te gebruiken tijdens kleine samenkomsten die in deze coronatijd nog wel mogelijk zijn, maar kan natuurlijk ook op een andere manier worden ingezet. Gebruik het tijdens een online bezinningsmoment, deel het op eigen sociale media of organiseer andere vormen van gesprek.

Bekijk de materialen op daaromzijnwekerk.nl/materiaal

