Kerkklanken, jaargang 56, nummer 23, donderdag 3 december 2020

Maar wie de HEERE verwachten, zullen hun kracht vernieuwen.

(Jesaja 40 : 31a)

We leven weer in de adventstijd. Van oudsher staat daarin de verwachting centraal. Het verlangen naar de komst van de Heere Jezus. In de prediking wordt daaraan aandacht geschonken. We leven toe naar de wederkomst van de Heere en we gedenken Zijn eerste komst in deze wereld.

Advent 2020 wordt ook gekenmerkt door verwachting. In de bijzondere omstandigheden waarin wij leven zien we vooral uit naar de komst van een vaccin tegen het COVID 19 virus. We zijn dit jaar terecht gekomen in ongekende omstandigheden. Het normale bestaan hebben we inmiddels ver achter ons gelaten. We zijn enorm op onze hoede om gezond te blijven en anderen niet te besmetten. Sommigen hebben de griep al gehad en mochten ervan herstellen. Anderen hebben de corona niet overleefd.

Voor veel ouderen is het vooral een eenzame tijd. En de eenzaamheid drukt. En we vragen ons af: Hoe moet het verder? Wat staat ons allemaal nog meer te wachten? 

Het is dus geen positieve verwachting die ons leven stempelt. Er is een heimwee naar het gewone leven. Dat je weer samen kunt komen in de eredienst met de hele gemeente. Dat je je verjaardag weer in familiekring kan vieren. 

Sommigen worden ook belet in de uitoefening van hun werk. Soms is hun inkomstenbron geheel droog komen te staan. Dat geeft veel zorgen. Dat alles brengt vermoeidheid met zich mee en uitputting. 

Onze tekstwoorden weten er alles van. In ons teksthoofdstuk gaat het zelfs over jongeren die afgemat zijn. “Jongeren zullen moe en afgemat worden.” Het vraagt ook enorm veel van jongelui. Ze moeten afzien van hun sociale leven. Voornamelijk via de digitale media houden ze contact met elkaar.

Maar echt contact is er pas als je elkaar fysiek onder ogen komt. Als je van aangezicht tot aangezicht met elkaar spreekt. Als de een de ander bemoedigt en er bovenop tilt. En dat je het dan niet van elkaar verwacht, maar van de HEERE.

Dan zijn we bij de woorden van onze tekst: “Maar wie de HEERE verwachten, zullen hun kracht vernieuwen.” Als we geheel opgaan in de situatie, dan worden we erg ontmoedigd. Maar als we op de Heere mogen zien, dan krijgen we nieuwe moed en nieuwe krachten. Als we ons van Hem afhankelijk weten. Als we niet in eigen kracht te werk gaan, zoals we dat geneigd waren te doen in onze jeugd. Maar ook op latere leeftijd kan het ons erg eigen zijn om onszelf te overvragen. Dan raken we uitgeput en afgepeigerd. 

“Maar wie de HEERE verwachten, zullen hun kracht vernieuwen.” Het betekent dat wie de HEERE verwachten nieuwe kracht ontvangen.

We kunnen uit deze woorden veel moed putten. Ook in het vervolg van ons tekstvers blijkt dat de HEERE geen half werk doet: “Zij zullen hun vleugels uitslaan als arenden, zij zullen snel lopen en niet afgemat worden, zij zullen lopen en niet moe worden.” Deze inspirerende woorden kunnen ons heel goed doen. Toch betekent dat niet dat we weleens vleugellam kunnen zijn en ons nergens meer toe in staat voelen. Dat we letterlijk en figuurlijk bij de pakken neerzitten en ook niet meer weten hoe het verder moet.

Er is maar een uitweg. Die ligt niet in onze eigen kracht en evenmin in ons jeugdig elan. Die komt van de andere kant. Als we mogen zien op de Heere, dan staat niet alles op losse schroeven en is niet alles aan het verschuiven. We lezen in Jesaja 40 vers 28: “De eeuwige God, de HEERE, de Schepper van de einden der aarde, wordt niet moe en niet afgemat. Er is geen doorgronding van Zijn inzicht. Hij geeft de vermoeide kracht en Hij vermeerdert de sterkte van wie geen krachten heeft.”

Onze krachteloosheid wordt in deze woorden goed weergegeven. Het gaat niet om mensen die tijdelijk een beetje minder krachtdadig zijn. Krachteloos betekent dat we helemaal geen kracht meer hebben. We zouden niet weten wat we moeten beginnen. Wij kunnen niets meer en kunnen niet meer.

Een grotere tegenstelling tussen de Heere en Zijn volk kun je niet indenken. Zijn kinderen zitten op het nulpunt in de verdrukking en in de ballingschap, in de ellende en in de misère. 

Zover laat de Heere het wel komen. Zijn kracht wordt in onze zwakheid volbracht. Wanneer de Heere dan naar ons omziet dan leven we op. En dan zijn we krachtig in Hem. En zoals Hij Zijn moedeloze volk eenmaal uit de ballingschap heeft doen terugkeren naar het beloofde land, terwijl er geen weg en geen route was, zo baant Hij in ons bestaan de weg. Zo ontkomen we uit het net van de vogelvanger. Die verlossing in de Heere Jezus Christus sta ons voor ogen in advent 2020. Destijds leek er ook helemaal geen doen aan, maar de Heere baande Zelf de weg voor de komst van Zijn Zoon. Zo schenke Hij ons ook nu het zicht op Hem en op Zijn toekomst.

Ds. P.B. Verspuij 

OTTERLO
Zondag 6 december

09.30: Ds. P.B. Verspuij    

19.00: Ds. P.B. Verspuij     

Coll. 1. Kerk

        2. Onderhoud
Zondag 13 december
09.30: Ds. P.B. Verspuij     

(Bediening Heilige Doop)

19.00: Ds. A. Bloemendal, Ederveen 
Coll.  1. Kerk

         2. Diaconie
Otterlo
Zingen voor de dienst

Zondag  06/12       v.m.  Lofzang van Zacharias 4 en 5 



     n.m.  Ps. 101 : 1 en 2
Zondag  13/12       v.m.  Ps. 75 : 1 en 6 



     n.m.  Ps. 102 : 1 en 16
Agenda
03/12 Kerkenraad

08/12 Catechisatie

15/12 Catechisatie
Zieken

Ook in de gemeente en in ons dorp zijn er mensen ziek van het coronavirus. Anderen hebben zichzelf laten testen en hebben het gelukkig niet. We bidden om herstel en bewaring. 
Marten Hendriksen van de Brinkweg 7, 6732 AR Harskamp ligt sinds 1 november in het Gelderse Vallei Ziekenhuis te Ede. Bij hem is de legionella bacterie geconstateerd die met antibiotica wordt bestreden. Na achttien dagen kon hij op woensdag 18 november van de beademing af. Op zondag 22 november is hij van de Intensive Care overgeplaatst naar afdeling C 2 kamer 133. We zijn dankbaar dat het met hem de goede kant op gaat. Marten Hendriksen is dankbaar voor alle kaarten die hij heeft ontvangen. We bevelen hem bij voortduur aan in uw gebeden en we leven mee met zijn vrouw Gea en met hun kinderen en familie. 
Marie Top van de Sportlaan 20, 6731 BD Otterlo, heeft op woensdag 25 november een nieuwe rechter knie gekregen in het Rijnstate Ziekenhuis te Arnhem. Op vrijdag 27 november is zij uit het ziekenhuis ontslagen. Haar man Gert Top staat haar thuis ter zijde.  
We weten nog van meer zieken in ons dorp en in onze gemeente en daar buiten. De Heere gedenke al de zieken thuis en elders naar Zijn goedgunstigheid.    
Giften

Ds. P.B. Verspuij ontving € 5,- voor het verjaringsfonds, € 10,- voor de dankstond, € 20,- voor de kerk en € 100,- voor de kerk. We zeggen de gevers en de geefsters na de Heere hartelijk dank.
Collectemunten

Op woensdag 30 december zijn er tussen 19.30 en 20.00 uur collectemunten te koop in Eben-Haëzer. Betaling uitsluitend per PIN. 

Diaconiecollecte

De diaconiecollecte van zondag 13 december is voor het Bartiméus fonds. Zij zetten zich in voor mensen die slechtziend of blind zijn en die toch hun eigen leven kunnen leiden. Het fonds zamelt geld in om innovatieve projecten voor mensen met een visuele beperking mogelijk te maken. Het gaat vooral om projecten voor cliënten en leerlingen van Bartiméus. Bijvoorbeeld: het doen van wetenschappelijk onderzoek, het maken van vernieuwende onderwijsprogramma’s, het verbeteren van behandelmethodes bij slechtziendheid en het toegankelijk maken van ICT. Kortom, projecten waarvoor geen of slechts gedeeltelijke financiering is binnen het zorgbudget, maar die wel hard nodig zijn voor een goede kwaliteit van leven. We bevelen deze collecte hartelijk in uw milddadigheid aan. 

Vrijwillige hulpdienst

Juist in deze weken waarin verzocht is zoveel mogelijk thuis te blijven om de verspreiding van het Coronavirus een halt toe te roepen, kunnen wij wellicht iets voor u betekenen. De hulp die u van ons kunt verwachten kan divers zijn, van het doen van een boodschap, ophalen van medicijnen, vervoer naar het ziekenhuis of huisarts, of een keer bij ziekte koken. U kunt hiervoor contact opnemen met Bas Dirksen, telefoon: 06 – 12866272. Voor andere diaconale zaken kunt u zoals gewoonlijk de diaconie benaderen via email diaconie@hervormdotterlo.nl In alle gevallen kunt u verzekerd zijn van geheimhouding van uw hulpvraag. 
Kerkdiensten

De diensten op zondag zijn om 9.30 en 19.00 uur. U kunt meekijken en meeluisteren via de link op www.hervormdotterlo.nl of op www.kerkdienstgemist.nl. Het is ook mogelijk de diensten daar achteraf terug te luisteren of te kijken. Naast de internetuitzendingen, mogen er ook dertig mensen in de kerk komen. Daarvoor gelden wel een aantal regels. Als u naar de diensten in de kerk wilt komen, dan vragen wij u zich aan te melden bij de koster. Het makkelijks is dat via de app (06 – 51659756) of mail (koster@hervormdotterlo.nl) te doen. U wordt daarna volgens systeem op volgorde uitgenodigd. Als u bent ingedeeld voor een dienst, kunt u in een rij gaan zitten, waar nog niemand zit. De achterste rij blijft aan de ene kant gereserveerd voor de koster en aan de andere kant voor het dienstdoende commissielid. Zij zijn ook aanspreekpunt voor eventuele vragen. In de kerk ventileren we extra en is de temperatuur lager. Het is daarom raadzaam u daarop te kleden. In de kerk kunt u uw collectegelden in de offerblokken doen die in de hal hangen. Uw bijdragen voor de kerkvoogdij kunt u overmaken naar rekening NL43 RABO 03737 27089 en voor de diaconie naar rekening NL56 RABO 03685 06800. In alles blijft het verzoek u aan de gouden regels te houden, zoals die ook in de kerk en het verenigingsgebouw hangen. Zie verder:

Gouden regels

Voor de goede orde vermelden we nog de “gouden” regels, zoals die ook in de kerk en het verenigingsgebouw gelden in deze tijd:

– houd 1,5 meter afstand

– was je handen regelmatig

– hoest of nies in je ellenboog

– vermijd handen geven

– blijf thuis bij klachten

Meeleven

We leven mee met Bas en Riet Dirksen, Dorpsstraat 47, 6732 AB Harskamp. De moeder van Riet, mw. Janna Hendrina Jacobsen – Hols is op dinsdag 24 november overleden op de leeftijd van 96 jaar. Ze was sinds 16 oktober 1998 weduwe van Jacob Jacobsen. Riet en Bas hebben altijd trouw naar haar omgezien. Janna Jacobsen waardeerde dat ten zeerste. We condoleren ook haar zoon Jaap en diens vrouw Paula. Ons meeleven gaat tevens uit naar de kleinkinderen en de achterkleinkinderen. De begrafenis van mw. Jacobsen heeft op zaterdag 28 november plaats gevonden te Otterlo. Boven aan de rouwkaart staat de eerste regel van Psalm 68 vers 10: “Gelooft zij God met diepst ontzag.” Het is mooi dat zo de Heere de eer ontvangt van haar leven. God geve dat zo ook haar nabestaanden getroost verder kunnen nu ze hun moeder, oma en overgrootmoeder moeten missen.

Kerstattentie

Ondanks deze moeilijke tijd mogen we weer vooruitkijken naar het Kerstfeest. We herdenken de geboorte van de Heere Jezus. Zijn komst bracht licht en uitzicht voor de gehele wereld. Dit heugelijke feit mogen we als gemeente van Christus herdenken en vieren. Maar het samenkomen in de kerk en elkaar opzoeken is nu heel lastig. Zeker onze oudere gemeenteleden hebben hier echt moeite mee. Daarom willen we dit jaar bij de mensen van 70 jaar en ouder een kerstattentie bezorgen. Andere jaren verzorgde de vrouwendienst deze taak, maar vanwege de risico’s die corona meebrengt doen zij dat dit jaar niet. De diaconie heeft samen met een groepje gemeenteleden toch een kerstattentie voorbereid en ze zijn van plan deze vanaf 12 december bij u te bezorgen. We hopen dat het licht van Kerst ook in uw harten mag schijnen en dat we als jong en oud Hem mogen loven en danken.

Doopdienst

Op zondagmorgen 13 december wordt er een doopdienst gehouden. De kleine Roan wordt door zijn ouders, Robin en Henriëtte Roelofsen, ten doop gehouden. De kerk is gereserveerd voor de familieleden en de vrienden van de doopouders. Omdat er voor gemeenteleden geen gelegenheid is om de doopouders de hand te drukken, vermelden we hier hun adres: Margrietlaan 4, 6732 AX Harskamp, zodat u aan hen uw zegenwensen schriftelijk kunt doen toekomen. 

Huwelijksjubileum

Op woensdag 25 november waren Cor en Dirkje Pater vijfenvijftig jaar getrouwd. Hun huwelijk is op 25 november 1965 ingezegend in de Hervormde Kerk te Kootwijkerbroek. Omdat de plaatselijke predikant ds. A. van den End toen ziek was, werd de dienst waargenomen door ds. R.E. Kuus uit Voorthuizen. Hij gaf aan het bruidspaar 1 Johannes 1 vers 7a als trouwtekst mee: “Maar indien wij in het licht wandelen, gelijk Hij in het licht is, zo hebben wij gemeenschap met elkander. “ Het is Gods bewarende en sparende genade dat Cor en Dirkje al zolang als echtpaar door het leven mogen gaan. We feliciteren hen van harte en betrekken in onze gelukwensen ook hun kinderen en kleinkinderen. Het adres van Cor en Dirkje Pater is Roekelse Zandweg 4, 6733 BT Wekerom.

Huwelijksjubileum

Op donderdag 17 december zijn Gert Jan en Janny Boerhaven van De Dries 34, 6731 BE Otterlo, vijftig jaar getrouwd. Hun huwelijk is destijds ingezegend in de Oude Kerk te Barneveld door ds. P.M. Breugem. Als trouwtekst kregen ze Psalm 119 vers 105 mee: “Uw Woord is een lamp voor mijn voet en een licht op mijn pad.” We feliciteren Gert Jan en Janny Boerhaven van harte met hun gouden huwelijksjubileum. In onze felicitaties betrekken we ook hun kinderen en kleinkinderen. De Heere schenke hen een goed gedenken en zij met hen ook in de toekomst.

Kerk in Actie

Het is nu zover: tot en met 5 december collecteren we huis aan huis - volledig coronaproof! - voor vluchtelingenkinderen in Griekenland. Hun situatie is, na de brand in Moria, urgenter dan ooit. Meer dan 50.000 kinderen verblijven onder erbarmelijke omstandigheden op diverse Griekse eilanden. Door de trage procedures zitten sommigen daar wel drie jaar. Op meer dan zeshonderd plekken gaan collectanten deze week langs de deuren. In Otterlo wordt de collecte gecoördineerd door Marieke Verkerk. Geef gul aan deze collecte. Voor meer informatie verwijzen we u naar het algemene bericht.
Preekstof

In de adventstijd maak ik gebruik van de handreiking die Areopagus doet aan de predikanten. Ze voorzien ons van voorbereidingsmateriaal en achtergrondinformatie. In deze adventsweken staat Lukas 1 op het rooster. Omdat de eerste adventszondag in het teken stond van het Heilig Avondmaal, houd ik op de tweede adventszondag twee adventspreken. ’s Ochtends gaat het over Lukas 1 : 5 – 25. De lezing uit het Oude Testament is dan Daniël 9 : 1 – 6 en 18 – 21. ’s Avonds staan we stil bij het vervolg: Lukas 1 : 26 – 56. Uit het Oude Testament lezen we dan Psalm 146. In de doopdienst op zondag 13 december gaan we verder met de overdenking van Lukas 1 : 57 – 80. Uit het Oude Testament lezen we dan Jesaja 8 : 24 – 9 : 6. Lees van te voren de betreffende Bijbelgedeelten vast door. Dan bent u en jij ook goed voorbereid. Laat er veel gebed zijn voor de voortgang van de verkondiging van het Woord ook in deze adventstijd.

Jeugdwerk
Al vanaf de uitbraak van het corona virus, in maart dit jaar, ligt het jeugdwerk stil. We zijn blij dat de (online) kerkdiensten door kunnen gaan. Dat neemt niet weg dat we als jeugdleiding toch ook graag weer met de jeugd aan het werk willen, niet alleen om een gezellige tijd met hen te hebben en aan de relatie met hen te werken, maar meer nog om hen in contact met God te brengen en te houden. Ook willen we aan hen laten merken dat ze bij de kerk horen en daar hun plek mogen innemen. Dit alles wordt ons in deze tijd niet gemakkelijk gemaakt. Daarom is het elke keer weer afwegen of het verantwoord is om het jeugdwerk op te starten. Op woensdagavond 25 november zijn we als jeugdleiding bij elkaar gekomen om met elkaar te bespreken wat er eventueel weer zou kunnen. We hebben besloten, mede gezien de toename van de besmettingen onder de jeugd hier in de omgeving, om de club en de Zondagschool uit te stellen tot in het nieuwe jaar. Begin januari gaan we weer bekijken, met de dan geldende regels, of er voor de Zondagschool en de club weer mogelijkheden zijn om samen te komen. De catechese vormt in dit geheel een uitzondering. Zij zijn na de herfstvakantie begonnen met online catechese lessen die goed gevolgd worden door de jongeren. Deze vorm van catechese blijft voorlopig nog op deze manier doorgaan. Ondertussen zijn de voorbereidingen voor de kerstdienst in volle gang. Deze dienst op Tweede Kerstdag zal er anders uitzien dan we gewend zijn. We kunnen nu niet met de gehele gemeente samenkomen. Daarom proberen we in deze dienst toch de verbinding te leggen tussen de dienst in de kerk en de geloofsbeleving thuis. Daarover later meer. Tot zover een update wat het jeugdwerk betreft. We wensen elkaar allemaal een gezegende adventstijd toe en zien uit naar de komst van onze Heere Jezus Christus.

Gekleurde kaarsen

Afgelopen zondag was het eerste advent. U heeft de eerste gekleurde kaars al kunnen zien. Komende adventszondagen zullen er aan het einde van elke eredienst gekleurde kaarsen te zien zijn op de beamer. Deze kaarsen zijn gekleurd door kinderen uit onze gemeente. We hopen zo met elkaar toe te leven naar het kerstfeest. 

Kopij

De kopij voor het volgende nummer van Kerkklanken kan ingeleverd worden tot maandag 14 december om 8.30 uur aan de pastorie of via de mail dominee@hervormdotterlo.nl. Het vierentwintigste nummer van jaargang 56 verschijnt op donderdag 17 december. Het is een nummer voor drie weken in verband met de kerstvakantie.
D.V.

Voor al de genoemde activiteiten geldt: Deo Volente, zo de Heere wil en wij leven.
Ten slotte

Op woensdag 18 november stond er bij mij een echtpaar voor de deur. Ze wilden niet binnen komen, maar aan mij wel een album overhandigen met foto’s over de ingebruikname van onze kerk na de restauratie. Op mijn voorstel waren ze wel bereid om met mij naar de kerk te gaan en daar elkaar te woord te staan. Daar is ruimte genoeg en kun je goed afstand houden. Terwijl ik het album inkeek en doorbladerde deden Jan en Willy Bruil uit Ermelo hun verhaal. Willy bleek een dochter te zijn van ds. Bos en had hier dus ook in de pastorie gewoond. Ze zag terug op die tijd. Het mooiste wat ze hier beleefd had was de kennismaking met Jan Bruil. Na hun huwelijk zijn ze in Ede gaan wonen en later in Ermelo. Ze zijn nog altijd gelukkig samen. Bij het opruimen van hun zolder kwamen ze het album tegen dat ze graag in het bezit van de kerk geven. We zijn hun dankbaar voor hun bezoek en voor dit royale gebaar. Het fotoalbum krijgt een plekje in ons kerkelijk archief. De goede herinneringen aan die tijd blijven. Ik kon Jan en Willy Bruil bijpraten over de laatste vernieuwingen in de kerk. Met een gerust hart namen we van elkaar afscheid. Het was een echte ontmoeting waarin we goed contact met elkaar hadden. En juist dat doet een mens zo goed in deze coronatijd. Met een hartelijke groet aan u en jullie allen.

Ds. P.B. Verspuij 

Algemeen

Kerk in Actie

Het is zover: tot en met 5 december collecteren we huis aan huis - volledig coronaproof! - voor vluchtelingenkinderen in Griekenland. Hun situatie is, na de brand in Moria, urgenter dan ooit. Meer dan 50.000 kinderen verblijven onder erbarmelijke omstandigheden op diverse Griekse eilanden. Door de trage procedures zitten sommigen daar wel drie jaar.

Een van hen is Anis Gul uit Afghanistan. Ze zegt: “Ik wilde helemaal niet weg uit mijn land. Afghanistan is een prachtig land waar mensen hun kinderen een goed leven willen bieden. Maar oorlog maakt dit onmogelijk en slechte mensen zorgen ervoor dat wij niet naar school kunnen en dat je er je leven niet zeker bent. Ik ben gevlucht omdat ik in vrede wil leven, naar school wil en mijn dromen wil waarmaken. Veel geld of een duur huis hoef ik niet, als ik maar bij mijn familie kan zijn en niet al jong hoef te trouwen.”

Iets groots neerzetten

Kerk in Actie, die de huis-aan-huiscollecte organiseert, helpt de vluchtelingenkinderen in Griekenland met voedsel, kleding en onderwijs en probeert ze op een betere plek te krijgen. Op meer dan zeshonderd plekken gaan collectanten deze week langs de deuren. “Ik vind het vreselijk wat die kinderen in Griekenland meemaken. Ze hebben er niet om gevraagd en part noch deel aan de situatie”, vertelt een collectant. “Als ik dan aan mijn eigen kinderen denk, kun je toch alleen maar dankbaar zijn dat ze hier geboren zijn, en niet daar. Daarom collecteer ik, en ik hoop dat mensen gul geven. Als we allemaal iets kleins doen, kunnen we met elkaar iets groots neerzetten!”

In de knel

Kerk in Actie is het diaconale programma van de Protestantse Kerk in Nederland. De organisatie zet zich wereldwijd in tegen armoede en onrecht. De projecten van Kerk in Actie richten zich op mensen die slachtoffer zijn van rampen en conflicten, mensen die niet in vrijheid kunnen geloven en mensen die leven in armoede. Een belangrijk deel van het werk van Kerk in Actie richt zich op kinderen die in de knel zitten door oorlog, armoede of uitbuiting. Kijk ook op kerkinactie.nl/griekenland.

Geef gul aan de collectant! Namens alle vluchtelingenkinderen in Griekenland: dank voor uw betrokkenheid.

Daarom zijn we kerk
Waarom zijn we kerk? Wat missen we nu we maar beperkt kunnen samenkomen? Vragen die steeds dieper doordringen nu onze bestaande vormen van kerk-zijn onder druk staan. De GZB, IZB en HGJB zijn daarom een campagne gestart om samen na te denken over de kern van kerk-zijn in deze tijd. Om een goed gesprek in gemeenten te stimuleren, is een aansprekend aanbod van video- en gespreksmateriaal ontwikkeld.

Hoe houden we het vuur brandend? Hoe houden we elkaar vast? Hoe houden we jongeren betrokken? Om deze en andere vragen draait het in een serie korte video’s die in de afgelopen weken speciaal voor deze campagne is opgenomen. Bij elke video worden een aantal gespreksvragen aangereikt, maar ook verwerkingsvormen om het thema concreet te maken voor de eigen gemeente. De drie organisaties hopen dat dit materiaal bijdraagt aan de zoektocht naar nieuwe wegen om samen kerk te zijn in deze tijd. Het materiaal kan in kleine groepen, maar ook tijdens andere (online) bijeenkomsten gedeeld worden.

Kijk voor meer informatie op de website www.daaromzijnwekerk.nl. Op Hervormingsdag 2020 verschenen ook 95 stellingen die gebruikt kunnen worden om het gesprek op gang te brengen.

