Kerkklanken jaargang 56 nummer 21 donderdag 5 november 2020
OTTERLO
Zondag 8 november
09.30: Prof. dr. J. Hoek, Veenendaal    

19.00: Ds. J.H. Lammers, Nijkerk  

Coll. 1. Kerk
        2. Diaconie
Zondag 15 november 
09.30: Ds. P.B. Verspuij    

(Voorbereiding Heilig Avondmaal)

19.00: Ds. J. Prins, Ede  

Coll.  1. Kerk

         2. Orgelfonds
Otterlo
Zingen voor de dienst

Zondag  08/11       v.m.  Ps. 93 : 1 en 4 



     n.m.  Ps. 97 : 1 en 6
Zondag  15/11       v.m.  Ps. 95 : 4 en 5 



     n.m.  Ps. 98 : 1 en 3
Agenda
04/11 GZB dagboek verkoop
05/11 Kerkenraad
10/11 Catechisaties
Zieken

Ook in de gemeente en in ons dorp zijn er mensen ziek van het coronavirus. Anderen hebben zichzelf laten testen en hebben het gelukkig niet. We bidden om herstel en bewaring. 
Marten Hendriksen van de Brinkweg 7, 6732 AR Harskamp is op zondag 1 november opgenomen in het ziekenhuis te Ede. Hij ligt op de Intensive Care. We bevelen Marten in het bijzonder aan in uw gebeden en we leven mee met zijn vrouw Gea en hun kinderen en familie. 
Kees Roelofsen is op donderdag 22 oktober overgeplaatst uit de Valkenburcht in Oosterbeek naar de Sonnenberg in Oosterbeek. Het adres van de Sonnenberg is: Sonnenberglaan 4, 6861 AM Oosterbeek. Zijn kamernummer is 253. We wensen hem daar een goede en gezegende tijd toe.

Het adres van Hans van der Graaf is: Kuiltjesweg 1a, 7361 TC Beekbergen. Hij bevindt zich in Marken Haven, zijn kamernummer is 1.35, en hij verblijft op afdeling De Waag. Hij heeft heel lang in Otterlo gewoond en weet zich met ons dorp verbonden. Ook kwam hij wel eens ter kerken.

We weten nog van meer zieken in ons dorp en in onze gemeente en daar buiten. De Heere gedenke al de zieken thuis en elders naar Zijn goedgunstigheid.    
Opbrengst collecten

Zondag 11 oktober

Kerk                                         € 187,80
Zondag 18 oktober

Kerk                                         € 117,20  

Onderhoud                               € 136,60
Zondag 25 oktober

Onderhoud                               € 78,10
Collecteopbrengsten

De diaconie collectes van oktober hebben totaal € 1.222,00 opgebracht. We danken een ieder voor het schenken van de gaven in de kerk en voor het overmaken van de gelden. 
Giften

Ds. P.B. Verspuij ontving € 100,- en € 150,- voor de kerk. We zeggen de gevers en de geefsters na de Heere hartelijk dank.
Collectemunten

Op woensdag 25 november zijn er tussen 19.30 en 20.00 uur collectemunten te koop in Eben-Haëzer. Betaling uitsluitend per PIN. 

Diaconiecollecte 

Het is een goede traditie in onze Hervormde Gemeente om jaarlijks op dankdag boodschappen in te zamelen voor Dorcas die dit distribueert onder mensen in (met name) Oost-Europa. Een dergelijke actie vraagt veel inzet van vrijwilligers om boodschappen in te zamelen, daar pakketten van te maken, deze boodschappen te transporteren en lokaal uit te delen. In verband met de huidige Corona-situatie heeft Dorcas besloten om de gezondheid van de vrijwilligers niet in de waagschaal te stellen. Daarom is er dit jaar in Nederland (en dus ook in Otterlo) geen inzameling van voedselpakketten. Toch willen we de mensen in Oost-Europa deze winter niet in de kou laten staan. Er wordt daarom dit jaar geld ingezameld waarmee lokale werkgroepen en kerken in Oost-Europa zelf lokaal boodschappenpakketten kunnen kopen en uit kunnen delen. Tijdens de bijzondere diaconiecollecte op zondag 8 november willen wij geld inzamelen voor deze actie. Doet u dit jaar ook weer mee? Wij hopen op uw bijdrage.

Vrijwillige hulpdienst

Juist in deze weken waarin verzocht is zoveel mogelijk thuis te blijven om de verspreiding van het Coronavirus een halt toe te roepen, kunnen wij wellicht iets voor u betekenen. De hulp die u van ons kunt verwachten kan divers zijn, van het doen van een boodschap, ophalen van medicijnen, vervoer naar het ziekenhuis of huisarts, of een keer bij ziekte koken. U kunt hiervoor contact opnemen met Bas Dirksen, telefoon: 06 – 12866272. Voor andere diaconale zaken kunt u zoals gewoonlijk de diaconie benaderen via email diaconie@hervormdotterlo.nl In alle gevallen kunt u verzekerd zijn van geheimhouding van uw hulpvraag. 
Kerkdiensten

De diensten op zondag zijn om 9.30 en 19.00 uur. U kunt meekijken en meeluisteren via de link op www.hervormdotterlo.nl of op www.kerkdienstgemist.nl. Het is ook mogelijk de diensten daar achteraf terug te luisteren of te kijken. Naast de internetuitzendingen, mogen er ook dertig mensen in de kerk komen. Daarvoor gelden wel een aantal regels. Als u naar de diensten in de kerk wilt komen, dan vragen wij u zich aan te melden bij de koster. Het makkelijks is dat via de app (06 – 51659756) of mail (koster@hervormdotterlo.nl) te doen. U wordt daarna volgens systeem op volgorde uitgenodigd. Als u bent ingedeeld voor een dienst, kunt u in een rij gaan zitten, waar nog niemand zit. De achterste rij blijft aan de ene kant gereserveerd voor de koster en aan de andere kant voor het dienstdoende commissielid. Zij zijn ook aanspreekpunt voor eventuele vragen. In de kerk ventileren we extra en is de temperatuur lager. Het is daarom raadzaam u daarop te kleden. In de kerk kunt u uw collectegelden in de offerblokken doen die in de hal hangen. Uw bijdragen voor de kerkvoogdij kunt u overmaken naar rekening NL43 RABO 03737 27089 en voor de diaconie naar rekening NL56 RABO 03685 06800. In alles blijft het verzoek u aan de gouden regels te houden, zoals die ook in de kerk en het verenigingsgebouw hangen. Zie verder:

Gouden regels

Voor de goede orde vermelden we nog de “gouden” regels, zoals die ook in de kerk en het verenigingsgebouw gelden in deze tijd:

– houd 1,5 meter afstand

– was je handen regelmatig

– hoest of nies in je ellenboog

– vermijd handen geven

– blijf thuis bij klachten

Geboren

Op maandag 26 oktober hebben Henk en Lena van Butselaar er een kleinkind bij gekregen. Ella is het dochtertje van Marco en Lisanne van Butselaar en het zusje van Mees. Het adres van dit gezin is: Boumanlaan 24, 6731 AM Otterlo. We wensen deze ouders, grootouders en de verdere familie van harte geluk met de geboorte van dit kind. 

In memoriam

Op maandag 19 oktober is ds. W. Chr. Hovius overleden op de leeftijd van 86 jaar. Zijn begrafenis vond plaats op zaterdag 24 oktober te Apeldoorn. In het verleden ging hij geregeld voor in Otterlo. Meestal was dat aan het eind van het jaar, omdat hij in de buurt woonde. Ds. Hovius was een echte Christus prediker. Niet alleen aan de inhoud, maar ook aan de structuur van zijn preken, schonk hij veel aandacht. Hij was erg goed in het formuleren van een thema voor de preek en een indeling ervan in drie punten. Hij was een dienaar van het goddelijk Woord. Met veel vrucht heeft hij mogen arbeiden in Gods Koninkrijk. Hij diende de gemeenten van Nieuw-Lekkerland, Ede en Apeldoorn. Ds. Hovius stond driemaal in Katwijk aan Zee. Zijn vrouw was hem tot grote steun. In de tijd dat ds. J. Prins in Randwijk stond, gaf hij daar leiding aan een preekkring. Als collega’s konden we veel van hem leren. Hij was vriendelijk en collegiaal in de omgang. Na zijn emeritaat was hij mentor in de evangelisatie te Zutphen. We bewaren hele goede herinneringen aan hem. Ook via het kerkblad condoleren we zijn vrouw, kinderen, klein- en achterkleinkinderen. De Heere stelle zijn nagedachtenis tot zegening, ook onder ons.

Catechisatie
In de afgelopen weken hebben we veel nagedacht over een vorm waarin we wel catechisatie kunnen starten ondanks de corona maatregelen. We hebben ervoor gekozen om catechisatie digitaal vorm te geven. Dinsdag 3 november was de start. De link naar de online omgeving staat op de website. Ouders en jongeren hebben een brief ontvangen. Heeft u deze niet, en wilt u hem toch ontvangen mail dan naar: jeugdwerk@hervormdotterlo.nl  Wij willen alle gemeenteleden vragen om te bidden voor deze ontmoetingen.   
Marieke Verkerk, Ap Morren  
Daniël en Annemieke van Beek   

Preekstof

Op zondagmorgen 15 november lezen we Johannes 2 : 1 - 11 en Openbaring 21 : 1 - 8. Het thema van de preek luidt: “Feest gaat door – gratis drinken.” Al maandenlang hanteer ik voor de prediking de gebedskalender van de Vakantie Bijbel Week. Het is mooi dat deze van de zomer wel kon doorgaan en dat we in de zondagse erediensten er nog steeds op verder borduren. Ik ben benieuwd wie de gebedskalender gemaakt heeft en al de Schriftgedeelten heeft aangereikt ter overdenking. Het komt allemaal heel goed van pas in deze tijd van het kerkelijk jaar. De Heere gebiede Zijn zegen over de verkondiging van Zijn Woord en geve dat ook alles wat verteld is in de Vakantie Bijbel Week zijn uitwerking niet zal missen in de harten van de jongens en de meisjes. De deelnemers hebben ook allemaal een CD gekregen met daarop de Bijbelverhalen en de bijpassende liederen. Mooi om die nog eens te beluisteren, dan komt ook de hele sfeer en de hele stemming van de Vakantie Bijbel Week weer in je herinnering boven.

Heilig Avondmaal

De dienst op zondagmorgen 15 november staat in het kader van de voorbereiding op het Heilig Avondmaal. Er is in de week van voorbereiding gelegenheid tot censura morum. U kunt hiervoor contact opnemen met de scriba. Hoe we het avondmaal precies gaan vieren, kunt u lezen in de volgende kerkbode. 

Meeleven

We betuigen ook via het kerkblad ons meeleven met onze buurgemeente waarin veel verdriet is door het verongelukken van een jongeman, die werkzaam was bij de Plus. We condoleren zijn familie, zijn vriendin en zijn vrienden en collega’s. We denken aan allen die veel verdriet hebben om het heengaan van Endrik Waaijenberg op 18 jarige leeftijd op zaterdag 24 oktober. De Heere vertrooste ons allen met Zijn genade in Christus Jezus. 

‘Een handvol koren’ 2021

Een dagboek voor jong en oud! Het dagboekje van de GZB is al generaties lang voor heel veel mensen tot een zegen geweest. Het helpt je om in het leven van alledag de blik even op iets anders te richten, beter nog: op Iemand anders! Het helpt je je te herinneren aan de belofte van Jezus: “Zie, Ik ben met u al de dagen, tot de voleinding van de wereld!” Dat geeft troost en hoop, zeker ook in de onzekere tijd waarin we nu leven. Elke dag biedt twee overdenkingen: één voor jongeren of om als gezin samen te lezen en één voor persoonlijke bezinning. Naast predikanten en jongerenwerkers schrijven ook veel zendingswerkers mee aan het dagboek. Doordat zij hun ervaringen in de overdenkingen verwerken, krijgt u een kijkje in Gods wereldwijde kerk. ‘Een handvol koren’ is het best verkochte dagboek van Nederland. U koopt niet alleen een mooi dagboekje, maar met de opbrengst van de dagboekjes steunt u Robert en Danja Duits die werkzaam zijn in Albanië. Maar liefst  € 8,- van de prijs van € 12,50 komt ten goede aan dit werk van de GZB. 
We willen u op woensdag 4 november (Dankdag)  de gelegenheid geven om het boekje af te halen. U kunt in Eben-Haëzer ’s middags van 15.00 tot 16.00 en ’s avonds van 18.30 – 19.30 uur tegen betaling het boekje meenemen. Het zou fijn zijn als veel gemeenteleden het komen ophalen, zodat wij wat minder werk aan de verspreiding hebben. Bent u niet in de gelegenheid dan komen we het dagboekje zoals u gewend bent bij u thuis bezorgen. Heeft u het dagboek niet eerder gehad of bent u niet in de gelegenheid het te komen halen, bel dan met Gerda Goorhuis 06 - 47816557 of e-mail naar zending@hervormdotterlo.nl om uw exemplaar te bestellen.

Kopij

De kopij voor het volgende nummer van Kerkklanken kan ingeleverd worden tot maandag 16 november om 8.30 uur aan de pastorie of via de mail dominee@hervormdotterlo.nl. Het tweeënentwintigste nummer van jaargang 56 verschijnt op donderdag 19 november. 

D.V.

Voor al de genoemde activiteiten geldt: Deo Volente, zo de Heere wil en wij leven.
Ten slotte

Op donderdag 22 oktober is Cornelis Kevin Verspuij geboren. Kevin is het zoontje van Bastiaan en Henrike Verspuij, en het broertje van Barry en Joey. Het adres van dit gezin is: Verlengde Stroe Allee 1, 6732 EX Harskamp. Mijn vrouw en ik bedanken u en jullie voor de felicitaties die we ontvingen. De kleine Kevin maakt het goed. Het kindje is in het ziekenhuis te Ede geboren, maar het kon dezelfde dag nog met zijn vader en moeder mee naar huis. Er zijn nu drie kleine jongetjes op de boerderij. We hopen dat we in gezondheid ook dit kleinkind mogen zien opgroeien. Ook u en jullie wens ik sterkte en Gods nabijheid toe in deze tijd. Met een hartelijke groet aan u en jullie allen.

Ds. P.B. Verspuij  

Algemeen

Vergaderen is een kunst

Bij de classicale vergadering Veluwe begint schriftelijk vergaderen ingeburgerd te raken. Op deze manier kunnen we een aantal besluiten nemen. Er is echter één grote maar. We kunnen elkaar niet ontmoeten en ook niet met elkaar spreken over wat er nodig is om kerk te zijn en te blijven. De vergadering heeft besloten dat ds. Gerben Westra namens de ring Ede, ouderling Harry Westerink namens de ring Harderwijk en ds. Leendert Plug namens de ring Nijkerk zijn benoemd voor een nieuwe periode van vijf jaar. Ouderling Wijnand Westerink is benoemd als lid van het breed moderamen voor de ring Harderwijk. Ouderling Wim van de Berg heeft zich beschikbaar gesteld voor het breed moderamen voor de ring Hattem. Zijn benoeming vindt plaats op de volgende vergadering. De vergadering heeft ingestemd met het beroepen van ds. Jan Piet Vlasblom als predikant met bijzondere opdracht voor zijn werk als docent geestelijke verzorging bij de Christelijk Hogeschool Ede. Op 14 oktober is het beroep bij hem gebracht en heeft hij dat aangenomen. Hij wordt daarmee aan de classicale vergadering verbonden en heeft voor zijn werk dan een kerkelijke zending. Naast hem zijn er nog vijf predikanten aan de classicale vergadering verbonden. De vergadering heeft een voorstel aangenomen waardoor het mogelijk wordt dat een kerkelijk werker stemgerechtigd lid is. En als laatste is de begroting voor 2021 vastgesteld. Er zijn woorden aangereikt voor de opening en de sluiting die ieder voor zichzelf kon overdenken. Woorden die ook spreken van vertrouwen en perspectief omdat kerkenwerk werk in Gods wijngaard is.

Gerrit Bok, scriba classicale vergadering Veluwe

De Dorcas Voedselactie gaat door
Het coronavirus maakt alles anders, ook voor Dorcas. Het is moeilijk om de allerarmsten te bereiken. Maar… opgeven doet Dorcas niet. Ook niet als het bijna onmogelijk wordt.

De allerarmsten in Oost-Europa gaan een zware winter tegemoet. Ze leven in de kou en weten niet of ze morgen nog te eten hebben. Dorcas wilde dit jaar voor de 25ste keer voedselpakketten voor hen inzamelen bij supermarkten, in kerken en op scholen. Maar helaas loopt het plan anders. Het aantal coronabesmettingen in Nederland neemt toe. Daarom is er dit jaar geen voedselinzamelingsactie in de Hervormde Kerk te Otterlo en in de Plus te Harskamp, in de Spar te Otterlo en in de Coöp te Wekerom. Dorcas pakt de organisatie daarom in 2020 anders aan. Veiligheid en gezondheid gaan altijd voor. De producten die Dorcas normaalgesproken in Nederland inzamelt, koopt ze nu zelf in de landen. Voor 15 euro lukt het om een voedzaam pakket samen te stellen; inclusief handzeep. Omdat de organisatie de pakketten niet hoeft te vervoeren, zijn ze sneller bij de allerarmsten.

U kunt ook bijdragen aan de Dorcas Voedselactie door de QR-code hiernaast te scannen. Doneren kan ook via www.dorcasvoedselactie.nl of via NL04 RABO 0106 2500 00, t.n.v. Dorcas in Almere.
HGJB-Kerstconferentie

De 45e Kerstconferentie, met het thema ‘Over hoop’, is een speciale editie. In plaats van vier volle dagen met overnachtingen, komen de jongeren dit jaar bij elkaar op twee dagen: 28 en 29 december. Samen gaan ze God ontmoeten, andere christelijke jongeren spreken, en worden ze bemoedigd in hun geloof. Nieuw dit jaar is de verlaagde minimumleeftijd. Jongeren tussen de 16 en 26 jaar zijn welkom. Ook vindt de conferentie plaats op een andere locatie: de Midden Nederland Hallen in Barneveld. Tijdens de conferentie zijn er inspirerende sprekers, boeiende workshops en is er natuurlijk ook ruimte voor ontspanning.

Kijk voor meer informatie op HGJB.nl/Kerstconferentie.

HGJB 110 jaar!

Dit seizoen viert de HGJB haar 110-jarig jubileum. De organisatie is dankbaar voor een lange periode waarin zij van betekenis mocht zijn voor jongeren en gemeenten. Daarom staat de HGJB het komende jaar op verschillende manieren stil bij dit jubileum.

Zo brengt de organisatie een jubileummagazine uit met inspirerende verhalen over het werk van de HGJB door de jaren heen. Hiervoor zoeken ze nog mooie en/of inspirerende verhalen. Ken of ben jij iemand met zo’n verhaal? Stuur dan een mail naar info@hgjb.nl.

Uw gebed is belangrijk

De HGJB zet zich ervoor in om jongeren van de gemeente bij Christus te brengen. Ze doet dat in afhankelijkheid van God, zonder Wie ons werk geen zin heeft. Daarom vraagt ze om de volgende onderwerpen mee te nemen in het gebed.

- Dank voor alle mogelijkheden die er gelukkig nog zijn om het jeugdwerk en de catechese door te laten gaan. Bid voor inspiratie en wijsheid voor alle leidinggevenden.

- Bid voor alle jongeren in deze tijden van aangescherpte regels, die allerlei gevoelens bij hen oproepen. Bid dat er genoeg volwassenen zijn die hen echt in het oog blijven houden.

- Bid voor alle voorbereidingen die gaande zijn voor de HGJB-Kerstconferentie, zodat er in december echt een moment kan zijn waarop 16+-jongeren geïnspireerd en gevoed kunnen worden.

- Bid voor ouders dat zij in gezamenlijkheid hun kinderen kunnen voorgaan in het geloof. Bid ook specifiek voor vaders, dat zij de ruimte krijgen en nemen om een voorbeeld voor hun kinderen te zijn.

#daaromzijnwekerk

Waarom zijn we eigenlijk kerk? Het coronavirus heeft ons stilgezet, persoonlijk maar ook als samenleving en als kerk. Deze tijd werpt nieuwe vragen op. Waar staan we nu? Wie zijn wij en hoe leven wij? Ervaren we bij onszelf en in de kerk nog iets van de opstandingskracht van Christus? 

De bonden GZB, HGJB en IZB brengen dat gesprek graag op gang door de campagne #daaromzijnwekerk. Dit doen ze door diverse video’s en verwerkingsvormen te delen voor gemeentes en Bijbelkringen.

Ook willen de organisaties u persoonlijk oproepen om antwoord te geven op de vraag: waarom zijn we kerk? Op daaromzijnwekerk.nl kunt u daarover uw stelling insturen.

Volg deze campagne voor meer informatie via Facebook en Instagram op #daaromzijnwekerk
