Kerkklanken, jaargang 56, nummer 24, donderdag 17 december 2020

Otterlo

Zondag 20 december

09.30: Ds. P. Nobel, Garderen
19.00: Ds. A.A.W. Boon, Veenendaal
Coll. 1. Kerk

        2. Kerktelefoon
Vrijdag 25 december (Eerste Kerstdag)

9.30: Ds. P.B. Verspuij

19.00: Ds. J.P. Nap, Hoevelaken
Coll. 1. Kerk

        2. Zondagsschool

Zaterdag 26 december (Tweede Kerstdag)

9.30: Gezinskerstfeest
Coll. Zondagsschool 

Zondag 27 december 

09.30: Ds. K.M. Teeuw, Voorthuizen
19.00: Ds. P. Molenaar, Barneveld
Coll.  1. Diaconie 

         2. Onderhoud

Donderdag 31 december (Oudejaarsdag)
19.30 uur: Ds. P.B. Verspuij
Coll. Kerk

Vrijdag 1 januari (Nieuwjaarsdag)
9.30 uur: Ds. P.B. Verspuij

Coll. 1. Kerk

        2. Onderhoud

Zondag 3 januari 

09.30 uur: Ds. H. Roseboom, Kesteren
19.00 uur: Ds. M.C. Schreur, Harskamp
Coll.  1. Kerk 

         2. Onderhoud

Otterlo
Kinderoppas

In principe is de kinderoppas op zondagmorgen mogelijk binnen de regels. Als u bent ingedeeld voor de dienst en behoefte hebt aan kinderoppas, kunt u dat doorgeven aan de koster. We zullen dan ons best doen om dat te regelen. Zo willen we tegemoet komen aan de wensen die er soms zijn, maar ook voorkomen dat er kinderoppas wordt gepland terwijl er niemand komt.

Zingen voor de dienst

Zondag  20/12       

v.m.  Gz. 3 : 1 en 5 

n.m.  Ps. 103 : 1 en 4  

Vrijdag 25/12         

v.m.  Ps. 98 : 1 en 2

n.m.  Ps. 98 : 3 en 4 

Zondag  27/12       

v.m.  Ps. 104 : 1 en 2 

n.m.  Ps. 105 : 6 en 7  

Donderdag 31/12     

n.m.  Ps. 90 : 1 en 2

Vrijdag   01/01     

v.m.  Ps. 91 : 1 en 5 

Zondag   03/01      

v.m.  Ps. 81 : 1 en 12
n.m.  Ps. 106 : 1 en 3  
Agenda
30/12 Collectemunten

05/01 Catechisatie

07/01 Kerkenraad

Zieken

Ook in de gemeente en in ons dorp zijn er mensen ziek van het coronavirus. Anderen hebben zichzelf laten testen en hebben het gelukkig niet. We bidden om herstel en bewaring. 
Marten Hendriksen van de Brinkweg 7, 6732 AR Harskamp is op dinsdag 8 december uit het Gelderse Vallei Ziekenhuis te Ede overgeplaatst naar Norschoten om daar te revalideren. Hij is opgenomen op de revalidatieafdeling. Zijn kamernummer is: 03.12. We wensen hem een voorspoedig herstel toe. We leven mee met zijn vrouw Gea, en met de kinderen: Gerbert en diens vrouw Tineke en met Martijn. Zij bezoeken Marten heel trouw. Het adres van Norschoten is: Klaverweide 1, 3773 AW Barneveld.

Gerrit Hol heeft op donderdag 3 december een dotterbehandeling ondergaan aan de vaten van zijn linkerbeen in het ziekenhuis te Ede. Het lukte toen niet om een stent te plaatsen. Op zaterdag 5 december keerde hij terug naar Norschoten. Op maandag 7 december is de stent in zijn been geplaatst onder narcose. Deze ingreep bleek nog niet afdoende om de bloedsomloop te verbeteren. Op woensdag 9 december moesten er drie tenen geamputeerd worden. We hopen dat Gerrit Hol nu verlost is van de pijn in zijn linkerbeen en voet. Op zaterdag 12 december is hij teruggekeerd naar Norschoten. Gerrit Hol is nu weer in Norschoten aan de Kweekweg 5, 3773 BH te Barneveld. Hij verblijft in woning 7.
Aart-Jan Pluim van de Harskamperweg 38, 6731 AC Otterlo, staan binnenkort zes chemokuren te wachten, omdat de tumor in zijn slokdarm weer opspeelt. Hij krijgt deze behandelingen in het Gelderse Vallei ziekenhuis te Ede. We hopen dat de kuren weer aanslaan en we bevelen Aart Jan en zijn vrouw Sonja aan in uw gebeden. 

We weten nog van meer zieken in ons dorp en in onze gemeente en daar buiten. De Heere gedenke al de zieken thuis en elders naar Zijn goedgunstigheid.    
Opbrengst collecten

Zondag 1 november
Kerk                            € 280,85

Onderhoud                  € 142,55

Woensdag 4 november 

Kerk                            € 2163,40

Zondag 8 november 

Kerk                             € 79,20

Zondag 15 november 

Kerk                            €  42,60  

Orgelfonds                 €  64,80

Zondag 22 november
Kerk                         €    26,20

Onderhoud               €   27,50
Zondag 29 november 

Onderhoud                 €  34,60
Collecteopbrengsten

In november is er € 5.343,50 per bank binnengekomen voor de kerk, inclusief de dankstondcollecte.

De diaconiecollectes van november hebben in totaal € 1262,10 opgebracht. De avondmaalcollecte voor de diaconie heeft € 283,10 opgebracht. We danken een ieder voor het schenken en het overmaken van de gelden. 

Giften

Ds. P.B. Verspuij ontving € 10,- voor de kerstattentie. Emmy van Baalen ontving € 10,-. Jannie van Voorthuizen en Dirkje Pater ontvingen € 50,-. Ada van den Broek ontving tweemaal € 10,- voor de kerstattenties. Dicky van den Broek ontving € 10,- en € 20,- voor de kerstattenties. Diaken Bas Dirksen ontving € 10,- voor de kerstattentie. Jopie van Laar ontving € 40,- voor de kerstattenties. Dirkje Pater ontving € 10,- voor de kerstattentie. Annette Ruitenbeek ontving € 40,- voor de kerstattenties. Het verjaringsfonds heeft in november € 206,30 opgebracht. We zeggen de gevers en de geefsters na de Heere hartelijk dank.
Collectemunten

Op woensdag 30 december zijn er tussen 19.30 en 20.00 uur collectemunten te koop in Eben-Haëzer. Betaling uitsluitend per PIN. 

Kerkvoogdij

De heer Derk Hooijer heeft zijn benoeming tot kerkrentmeester aanvaard. Daar zijn we blij mee. Graag wensen we hem Gods zegen en een goede gezondheid toe om deze functie te gaan vervullen. Ook zijn vrouw Hennie wensen we dat toe, nu ze haar man bij zal staan en dat geldt ook voor de rest van de familie Hooijer. Het is fijn dat de vacature die ontstaat doordat Jan Hendrikse ouderling wordt, zo weer kan worden ingevuld. In januari zal de bevestiging zijn en dan worden ook Alex van Geerenstein, Nancy van den Brink en Wim Hendriksen geïnstalleerd als lid van de Commissie van Bijstand. 

Penningmeester

De kerk gaat natuurlijk niet over geld, maar toch moet er op de achtergrond wel het nodige geregeld worden. Dat wordt sinds 2010 heel accuraat gedaan door Addy Ruitenbeek als de penningmeester van de kerk. Nu hij gaat stoppen als lid van de Commissie van Bijstand, zijn we op zoek gegaan naar een nieuwe penningmeester. Het doet ons goed aan te kunnen kondigen dat Jaap Peelen deze taak op zich zal gaan nemen. Ongetwijfeld zal zijn vrouw Miranda hem daarin bijstaan, net zoals ze ook samen hun bedrijf runnen. Die bedrijfskennis zal vast nog van pas komen en we zijn dan ook blij dat deze functie zo weer kan worden ingevuld. Jaap en ook Miranda wensen we zo alle goeds, samen met hun kinderen. Tegelijkertijd danken we Addy alvast voor al het werk in de afgelopen jaren en natuurlijk ook Annette en de kinderen voor alle steun bij het werk. 

Diaconie

De diaconiecollecte op Eerste Kerstdag en tijdens de gezinsdienst op Tweede Kerstdag is bestemd voor de zondagsschool. De leerlingen krijgen allemaal weer een boek of bijbel op het Kerstfeest. Natuurlijk wilt u uw bijdrage leveren aan de kosten die dat met zich meebrengt. 

Diaconiecollecte

De diaconiecollecte van zondag 10 januari is voor de Voedselbank in Ede. De medewerkers van de Voedselbank helpen mensen die onder de armoede grens leven. De hulp bestaat uit het wekelijks verstrekken van een zo gevarieerd mogelijk voedselpakket. Voedselhulp kan worden aangevraagd via diverse hulpverlenende instanties. Het verzorgingsgebied is de hele gemeente Ede, dus ook inwoners van Bennekom, Otterlo, Harskamp, Lunteren, Ederveen en Wekerom kunnen een beroep doen op de Voedselbank, die, zonder winstoogmerk mensen helpt. De Voedselbank heeft ook geld nodig voor huisvesting, stroom, brandstof en verzekeringen. Als Voedselbank zijn ze volledig afhankelijk van giften. We bevelen deze collecte van harte in uw milddadigheid aan. 

Vrijwillige hulpdienst

Juist in deze weken waarin verzocht is zoveel mogelijk thuis te blijven om de verspreiding van het Coronavirus een halt toe te roepen, kunnen wij wellicht iets voor u betekenen. De hulp die u van ons kunt verwachten kan divers zijn, van het doen van een boodschap, ophalen van medicijnen, vervoer naar het ziekenhuis of huisarts, of een keer bij ziekte koken. U kunt hiervoor contact opnemen met Bas Dirksen, telefoon: 06 – 12866272. Voor andere diaconale zaken kunt u zoals gewoonlijk de diaconie benaderen via email diaconie@hervormdotterlo.nl In alle gevallen kunt u verzekerd zijn van geheimhouding van uw hulpvraag. 
Kerkdiensten

De diensten op zondag zijn om 9.30 en 19.00 uur. U kunt meekijken en meeluisteren via de link op www.hervormdotterlo.nl of op www.kerkdienstgemist.nl. Het is ook mogelijk de diensten daar achteraf terug te luisteren of te kijken. Naast de internetuitzendingen, mogen er ook dertig mensen in de kerk komen. Daarvoor gelden wel een aantal regels. Als u naar de diensten in de kerk wilt komen, dan vragen wij u zich aan te melden bij de koster. Het makkelijks is dat via de app (06 – 51659756) of mail (koster@hervormdotterlo.nl) te doen. U wordt daarna volgens systeem op volgorde uitgenodigd. Als u bent ingedeeld voor een dienst, kunt u in een rij gaan zitten, waar nog niemand zit. De achterste rij blijft aan de ene kant gereserveerd voor de koster en aan de andere kant voor het dienstdoende commissielid. Zij zijn ook aanspreekpunt voor eventuele vragen. Als u behoefte hebt aan kinderoppas tijdens de ochtenddienst dan kunt u dat melden aan de koster. In de kerk ventileren we extra en is de temperatuur lager. Het is daarom raadzaam u daarop te kleden. In de kerk kunt u uw collectegelden in de offerblokken doen die in de hal hangen. Uw bijdragen voor de kerkvoogdij kunt u overmaken naar rekening NL43 RABO 03737 27089 en voor de diaconie naar rekening NL56 RABO 03685 06800. In alles blijft het verzoek u aan de gouden regels te houden, zoals die ook in de kerk en het verenigingsgebouw hangen. Zie verder:

Gouden regels

Voor de goede orde vermelden we nog de “gouden” regels, zoals die ook in de kerk en het verenigingsgebouw gelden in deze tijd:

– houd 1,5 meter afstand

– was je handen regelmatig

– hoest of nies in je ellenboog

– vermijd handen geven

– blijf thuis bij klachten

Kerstzingen

Vorig jaar zijn we op Eerste Kerstdag, vroeg in de ochtend, met een paar groepjes door het dorp en het buitengebied gegaan om daar voor de deur kerstliederen te zingen. Dit voor mensen die (juist met kerst) een hart onder de riem kunnen gebruiken. Helaas zien we door de strenge coronamaatregelen geen mogelijkheid om het Kerstzingen dit jaar door te laten gaan. Dit vinden we erg jammer maar we hopen het volgend jaar weer op te kunnen pakken!

Bep van den Brandhof, Netty van Dorland, Arianne van den Berg

Meeleven

We leven mee met Marten en Gea Hendriksen, omdat op maandag 30 november een broer van Marten, Henk Hendriksen uit Ede, is overleden op de leeftijd van 78 jaar. De dag ervoor was hij thuis ten val gekomen en brak daarbij zijn heup. Hij is toen opgenomen in het ziekenhuis te Ede, waar hij maandagmiddag overleed. Henk lag op dezelfde afdeling als Marten. Marten is op zijn bed gereden naar de kamer van zijn broer en heeft hem daar na zijn heengaan voor het laatst gezien. De begrafenis van Henk Hendriksen heeft plaats gevonden op dinsdag 8 december te Ede. Op die dag zou hij 79 jaar geworden zijn. Ons meeleven gaat uit naar zijn zoon Edwin en zijn dochter Yvonne. We denken ook aan zijn zus Marietje Leenderts in de Hondskamp te Lunteren en aan zijn broers en schoonzussen. We denken aan Marten en Gea Hendriksen, Wim en Teunie Hendriksen, die aan de Brinkweg 9 te Harskamp wonen, en aan Jan Hendriksen, die aan de Dorpsstraat 101 te Harskamp woont, diens vrouw Reina wordt verzorgd in Norschoten te Barneveld aan de Kweekweg 5 in woning 8. Er is veel verdriet, omdat het overlijden van Henk Hendriksen heel onverwacht kwam. We bevelen al de nabestaanden aan in de hoede en de genade van de Heere Jezus Christus.  

Meeleven

We betuigen ook via het kerkblad ons meeleven met Jopie en Evert van Laar. Op dinsdag 1 december overleed de oudste zus van Jopie. Jannie Beumer is heengegaan op de leeftijd van 86 jaar. Jopie en haar zus Bep hebben dagelijks omgezien naar haar in de tijd dat ze ziek was. Ze woonden niet ver van elkaar. De zorg die ze voor hun zuster op zich hebben genomen is nu voorbij. We condoleren Jopie en Evert van Laar en Bep en Jan Bettink en hun kinderen en kleinkinderen met het verlies van deze zus, schoonzus en tante. Haar begrafenis vond plaats op zaterdag 5 december te Otterlo. De Heere vertrooste al de nabestaanden met Zijn genade in Christus Jezus.

 
Geboren

Wouter en Wilma Willemsen hebben er op donderdag 3 december een kleinkind bijgekregen. Hun zoon Wouter en diens vrouw Sam zijn vader en moeder geworden van een zoontje. De naam van dit kindje luidt: Wouter. Het jongetje is vernoemd naar zijn vader en grootvader. We zijn met de ouders en de grootouders verblijd over de geboorte van deze baby. In zijn naam leeft de familiegeschiedenis verder. We wensen de hele familie van harte geluk met de komst van deze boreling. Het adres van dit gezin is Heyenerf 21, 6732 CA Harskamp. De Heere zegene Wouter en Sam bij de opvoeding van de kleine Wouter. 
Doopdienst

De doopdienst van Roan Roelofsen, het zoontje van Robin en Henriëtte Roelofsen van de Margrietlaan 4, 6732 AX Harskamp, kon afgelopen zondagmorgen niet doorgaan omdat een van de overgrootmoeders, mw. Kelderman uit Lunteren, een oma van Henriëtte Roelofsen, op sterven lag. De Heere zij deze familie heel nabij in deze verdrietige omstandigheden. 
Kerstattentie
Op zaterdag 12 december zijn de kerstattenties rondgebracht. De gemeenteleden waren blij verrast. De aandacht van de diakenen en van de dames van de vrouwendienst en van al degenen die hun medewerking verleenden aan deze uitdeelactie deed hen goed. De onderlinge verbondenheid trad zo duidelijk aan de dag. In het tasje met de amaryllis bol zat ook een boekje met de titel ‘Dankbaar’. Het bevat Bijbelse inspiratie voor een dankbaar leven, zoals de ondertitel vermeldt. Neem het ter hand en doe er uw voordeel mee. We zijn al degenen die aan deze actie hebben meegewerkt zeer erkentelijk voor hun inzet. 
Gezinsdienst 2e kerstdag
Zoals beloofd een bericht over de gezinskerstdienst van Tweede Kerstdag. Op dit moment zitten we nog volop in de voorbereidingen om deze dienst tot een mooie kerstdienst te maken waarin we u als gemeente zowel jong als oud, vanuit huis, mee willen nemen naar Bethlehem om samen het feest van de geboorte van onze Heere Jezus te vieren. U begrijpt dat we in verband met corona maar een beperkt aantal mensen in de kerk kunnen toelaten. Daarom doen we ons best om de dienst zo goed mogelijk voor te bereiden, zodat u de dienst thuis goed kunt volgen. Het wordt een online dienst waarin liederen, vertellingen en filmpjes elkaar afwisselen. Zo proberen we het oude vertrouwde te combineren met het nieuwe moderne. De zondagschoolkinderen krijgen een uitnodiging om in deze dienst aanwezig te zijn. Er zijn ook een aantal zangers en zangeressen die de kinderen ondersteunen met het zingen van de liederen. Laten we ook juist nu in verbondenheid met elkaar deze dienst samen vieren en schakel op Tweede Kerstdag om 09.30 uur in via de site van Hervormd Otterlo of bij Kerkdienst gemist.nl. We wensen elkaar gezegende kerstdagen toe.

Huwelijksjubileum

Op donderdag 17 december zijn Gert Jan en Janny Boerhaven van De Dries 34, 6731 BE Otterlo, vijftig jaar getrouwd. Hun huwelijk is destijds ingezegend in de Oude Kerk te Barneveld door ds. P.M. Breugem. Als trouwtekst kregen ze Psalm 119 vers 105 mee: “Uw Woord is een lamp voor mijn voet en een licht op mijn pad.” We feliciteren Gert Jan en Janny Boerhaven van harte met hun gouden huwelijksjubileum. In onze felicitaties betrekken we ook hun kinderen en kleinkinderen. De Heere schenke hen een goed gedenken en zij met hen ook in de toekomst.

Oudejaarsdienst

Op oudejaarsavond herdenken we staande de overledenen van het afgelopen jaar. De lijst met hun namen, hun leeftijd en de datum van hun sterven wordt aan het begin van de dienst, na het votum en de groet, voorgelezen. In aansluiting daarop houden we een minuut stilte en daarna wordt Psalm 103 vers 8 en 9 gezongen. Nabestaanden die deze dienst willen bijwonen kunnen zich aanmelden bij de koster voor 25 december. De lijst met de namen van de overledenen in het nu bijna afgelopen jaar 2020 wordt gepubliceerd in het eerste nummer van ons kerkblad in het nieuwe jaar, dat verschijnt op 7 januari 2021. Onze gedachten gaan in het bijzonder uit naar de nabestaanden voor wie de feestdagen zo heel moeilijk zijn om door te komen. De Heere vertrooste al de rouwdragenden met Zijn genade in Christus Jezus en zij hen goed en nabij.

Nieuwjaarsmorgen

Op de eerste dag van het nieuwe jaar, op vrijdag 1 januari, hopen we een deel van de gemeente in Gods huis weer te kunnen begroeten om met elkaar Gods zegen over het nieuwe jaar te vragen. De overige gemeenteleden kijken en luisteren thuis mee. Een nieuw jaar ligt, zo de Heere het geeft, voor ons. We weten niet wat het ons zal brengen. Wel weten we dat we in alle omstandigheden op de Heere aankunnen. Met deze belofte willen we elkaar bemoedigen aan het begin van 2021. 

De Waarheidsvriend
Het kerstnummer van ‘De Waarheidsvriend’ dat op donderdag 17 december verschijnt, is in een grotere oplage gedrukt. Er zijn daardoor exemplaren beschikbaar om uit te delen aan kerkgangers. Wanneer u de komende zondagen in de kerk bent om een dienst bij te wonen, kunt u bij uw vertrek een exemplaar meenemen. We bevelen het blad hartelijk ter lezing aan. 

Kerstecho

Van de week ontvangt u de Kerstecho. Deze wordt verspreid door de leden van de zendingscommissie. Er staat een interview in met ds. C.A. van der Graaf uit Heerde, die COVID 19 kreeg en longembolie en daardoor op de IC belandde. Ook komen er in het blad twee mannen aan het woord die op latere leeftijd belijdenis hebben gedaan. De IZB heeft bekend gemaakt dat het de laatste Kerstecho is, die verschijnt. Het is een zeer lezenswaardig blad. Dus neem en lees! Met het blad wordt ook een kerstkaart bezorgd namens onze gemeente. Daarop staan de kerstdiensten vermeld, die bekeken en beluisterd kunnen worden. Zo wordt het hele dorp met de kerstboodschap bereikt.
Henk en Jane

Henk en Jane Stolk, die een vakantiehuis hebben in Otterlo, zijn altijd heel trouw in het sturen van kaarten naar zieken in de gemeente. Aan het eind van het jaar is het een goede gelegenheid om ook aan hen beiden eens een kaart te sturen. Hun adres is: Kievitsweg 80, 2983 AE Ridderkerk. We wensen onze organist en zijn vrouw ook via het kerkblad al het nodige toe voor het nieuwe jaar. 

Kopij

De kopij voor het volgende nummer van Kerkklanken kan ingeleverd worden tot maandag 4 januari om 8.30 uur aan de pastorie of via de mail dominee@hervormdotterlo.nl. Het eerste nummer van jaargang 57 verschijnt op donderdag 7 januari. 

D.V.

Voor al de genoemde activiteiten geldt: Deo Volente, zo de Heere wil en wij leven.
Ten slotte

Op zondag 6 december moest ik het laten afweten omdat ik verkouden was. Gelukkig waren ds. M. Aangeenbrug uit Apeldoorn en ds. J. Belder uit Harskamp bereid om mij te vervangen. We leven toe naar de Kerst en de jaarwisseling. Met alles wat er op ons afkomt en waarmee we rekening hebben te houden, is er een zaak die niet onderbelicht mag blijven: de komst van de Zaligmaker in deze wereld. Het is van levensbelang dat Hij door Zijn Woord en Geest woning maakt in onze harten. De Heere zegene daartoe de overdenking van Zijn Woord in deze weken. Inmiddels zijn er al heel wat kaarten met goede wensen bij ons bezorgd. We zijn dankbaar voor alle goede wensen die we van u en jullie ontvangen. Wederkerig wens ik, mede namens mijn vrouw en onze kinderen en kleinkinderen, u en jullie Gods zegen toe op het Kerstfeest en in het nieuwe jaar. Met een hartelijke groet aan u en jullie allen.
Ds. P.B. Verspuij 

Algemeen

Nieuwe app: IZB-Connec†

De missionaire organisatie IZB – bekend van onder andere de Bijbelpodcast Eerst Dit – heeft  IZB-Connect gelanceerd. Deze nieuwe app wil gebruikers helpen om elke dag op de weg van de navolging van Christus, om ook anderen met Hem in contact te kunnen brengen.

‘Smartphones hebben een prominente plek in ons dagelijks leven en we benutten ze graag voor onze missie. We willen gemeenteleden helpen op de weg van de navolging van Christus en hen ook stimuleren om anderen te laten delen in de rijkdom van het evangelie’, zegt ds. Sjaak van den Berg, directeur van de IZB.

De gratis app IZB-Connect kent een aantal vaste rubrieken. Dagelijks wordt nieuwe content geplaatst. Zo plaatst ds. Ron van der Spoel in de rubriek ‘De Binnenkamer’ korte vlogs over gebed; de podcast ‘Woord voor de werkweek’ krijgt wekelijks een vaste plaats op de app. Onder de naam #Zokanhet biedt de app ervaringsverhalen en tips van mensen die de weg van de navolging van Jezus gaan. Het onderdeel #Firstlove biedt wekelijks een prikkelende column en op elke zaterdag doet de redactie in de rubriek ‘Gezien?’ een greep uit het media-aanbod.

Een paar keer per maand publiceert de app nieuws uit missionaire pioniersplekken van de IZB, ter inspiratie en bemoediging. Van den Berg: ‘De term Connect verwijst naar de verbinding met Jezus Christus en de onderlinge verbondenheid. Je kunt reageren op wat je ziet, leest en hoort en je kunt de informatie delen in je netwerk.’

De app is zaterdag 28 november gelanceerd, aan het begin van de Adventsperiode. In de periode tot aan Kerst biedt de app dagelijks een korte tekst, die voortborduurt op de bijdrage die Eerst Dit op werkdagen uitzendt. In de weekends volgt het rooster de teksten die bij het preekvoorbereidingsproject van IZB-Areopagus centraal staan.

De app is ontwikkeld door de ontwerpers van Donkey Mobile, het team onder leiding van Henrik Wienen, de makers van de professionele Church App. IZB-Connect is te downloaden via Google Play en de App Store.

HGJB-Kerstconferentie

De 45e Kerstconferentie, met het thema ‘Over Hoop’, is een speciale editie. In plaats van vier volle dagen met overnachtingen, komen de jongeren dit jaar in kleine groepen of online bij elkaar. Samen gaan ze God ontmoeten, andere christelijke jongeren spreken en worden ze bemoedigd in hun geloof. Tijdens de conferentie zijn er online diensten, inspirerende sprekers, boeiende workshops en is er natuurlijk ook ruimte voor ontspanning. De HGJB-Kerstconferentie vindt plaats op 28, 29 en 30 december. Meer informatie en aanmelden op HGJB.nl/Kerstconferentie.

Gebed voor het jeugdwerk

De HGJB zet zich ervoor in om jongeren van de gemeente bij Christus te brengen. Ze doet dat in afhankelijkheid van God, zonder wie ons werk geen zin heeft. Daarom vraagt ze om de volgende onderwerpen mee te nemen in het gebed.

- Veel evenementen voor jongeren kunnen niet doorgaan. Als HGJB zoeken we naar manieren om jongeren te blijven inspireren en toerusten. Bid om creativiteit voor alle voorbereidingen voor een online HGJB-Kerstconferentie.

- Bid voor jeugdleiders en catecheten dat zij inspiratie en wijsheid krijgen om manieren te vinden om echt van hart tot hart te spreken met jongeren over het Evangelie.

- Dank voor alle creativiteit en technische mogelijkheden waardoor met kinderen en jongeren het kerstfeest kan worden gevierd.

- Bid voor jongeren in Mozambique die het zwaar hebben in deze coronatijd. Ze kunnen nauwelijks samenkomen met andere gelovigen en hebben zelf thuis geen Bijbel. Dank voor gemeenten uit Nederland die voor hen in actie komen door middel van het Diaconaal project ‘Geef hoop!’ van de HGJB.

Vakantie Bijbel Werk On Tour

De HGJB komt naar je toe! Met onze nieuwe ‘VBW on tour' willen we dicht bij de plaatselijke commissies komen. Op vijf verschillende plaatsen, verspreid over het land, organiseren we een Vakantie Bijbel Werk-toerustingsavond. Deze avond is dé start voor je Vakantie Bijbel Werk-commissie. Kom naar één van de avonden, krijg antwoord op belangrijke vragen en ontdek wat het nieuwe thema is! We reiken handige werkvormen aan om praktisch en creatief met het thema aan de slag te gaan. Ook kun je de nieuwe map kopen met een flinke korting. Meer informatie en aanmelden op HGJB.nl/VBW.

HGJB vakanties

Een vakantie van de HGJB is een mooie combinatie van leuke activiteiten en tijd voor het geloof. Tijdens onze vakanties hoeven kinderen, tieners en jongeren zich niet te vervelen! Zo biedt de HGJB bijvoorbeeld een kindervakantie in een boomhut of een actieve jongerenvakantie in Spanje. Ruim 87% van de deelnemers van de vorige vakanties gaf aan dat het bezig zijn met de Bijbel en het geloof iets doet met hun persoonlijk geloofsleven. Gun jij jouw kinderen, tieners en / of jongeren ook een vakantie met impact? Ga dan naar HGJB.nl/Vakanties. Tot 5 januari geldt er € 25,- vroegboekkorting.

