Kerkklanken, jaargang 57, nummer 1, donderdag 7 januari 2021
Otterlo

Zondag 10 januari
09.30: Ds. P.B. Verspuij
19.00: Ds. P.B. Verspuij 

(Heidelbergse Catechismus Zondag 16)
Coll. 1. Kerk

        2. Diaconie

Zondag 17 januari 

09.30: Ds. P.B. Verspuij

19.00: Ds. J. Belder, Harskamp
Coll.  1. Kerk 

         2. Verenigingsgebouw

Otterlo
Zingen voor de dienst

Zondag  10/01       

v.m.  Gz. 5 : 7 en 8 

n.m.  Ps. 107 : 1 en 4  

Zondag  17/01       

v.m.  Ps. 81 : 10 en 12 

n.m.  Ps. 108 : 1 en 7  

Agenda
07/01 Kerkenraad

12/01 Catechisatie
19/01 Catechisatie

Zieken

Ook in de gemeente en in ons dorp zijn er mensen ziek van het coronavirus. Anderen hebben zichzelf laten testen en hebben het gelukkig niet. We bidden om herstel en bewaring. 
Marten Hendriksen van de Brinkweg 7, 6732 AR Harskamp is op woensdag 23 december thuis gekomen uit Norschoten. Hij is bijna twee maanden van huis geweest vanwege de legionella bacterie. Marten is blij dat hij weer thuis is en ook zijn vrouw Gea en zoon Martijn zijn verheugd over zijn thuiskomst. Dat geldt evenzeer voor zijn zoon Gerbert en schoondochter Tineke, die in Lunteren wonen. Ook de familieleden om hen heen zijn dankbaar voor zijn terugkeer. Marten heeft nog wel fysiotherapie nodig om aan te sterken. We wensen hem een voorspoedig verder herstel toe. 
Gerrit Hol is op woensdag 30 december opgenomen in het Gelderse Vallei Ziekenhuis te Ede. Het herstel van de wond aan zijn linkervoet, waarvan drie tenen geamputeerd zijn, stagneerde. Om de heling van de wond te bevorderen is Gerrit Hol op Oudejaarsdag geopereerd. De wond is operatief schoon gemaakt. Daardoor kan er een verbetering in zijn situatie optreden. We hopen en bidden dat dat het geval zal zijn. Als het meezit kan hij aan het begin van deze week het ziekenhuis verlaten. Gerrit Hol keert dan terug in woning 7 in Norschoten aan de Kweekweg 5, 3773 BH te Barneveld. 

Aart-Jan Pluim van de Harskamperweg 38, 6731 AC Otterlo, brak op vrijdag 18 december bij het houtkloven de middelvinger van zijn linkerhand. De volgende dag is in het ziekenhuis te Ede zijn hand  tot aan zijn ellenboog in het gips gedaan. Op maandag 21 december werd hij positief getest op corona. De eerste chemokuur in de nieuwe serie werd daarom twee weken uitgesteld. Op woensdag 6 januari krijgt hij deze nu. We hopen dat de chemokuur weer zal aanslaan en we bevelen Aart-Jan en zijn vrouw Sonja aan in uw gebeden. 

Eva Rap van de Koeweg 6, 6731 SJ Otterlo is op donderdag 24 december opgenomen in het ziekenhuis te Ede. Bij haar is suikerziekte geconstateerd. Er waren enkele dagen nodig om Eva te leren om zich daarop in te stellen en daarmee om te gaan. Haar moeder Gea was bij haar. Haar tante Rinske was ook in het ziekenhuis omdat die een baby had gekregen. Eva kon samen met haar moeder dus al in het ziekenhuis haar nieuwe nichtje bewonderen. Rinske kwam op Eerste Kerstdag met Fleur naar huis. Eva volgde een dag later.

We weten nog van meer zieken in ons dorp en in onze gemeente en daar buiten. De Heere gedenke al de zieken thuis en elders naar Zijn goedgunstigheid.    

Dankbetuiging

We willen een ieder hartelijk bedanken die aandacht geschonken heeft aan ons gouden huwelijksjubileum op donderdag 17 december 2020. Uw attenties, kaarten, appjes en telefoontjes hebben ons goed gedaan. We wensen u allen een gezegend en gezond 2021 toe. 
Gert-Jan en Jannie Boerhaven
Opbrengst collecten

Van november zijn dit nog de bedragen van de collectemunten:

Zondag 22 november

Kerk                              € 51,00
Onderhoud                    € 54,60
Zondag 29 november

Onderhoud                   € 73,20
Van december zijn dit de bedragen van de euro’s en de collectemunten:

Zondag 6 december 

Kerk                              € 98,10
Onderhoud                    € 75,15
Zondag 13 december 

Kerk                            € 164,30

Zondag 20 december 

Kerk                            € 13,80

Eerste Kerstdag vrijdag 25 december

Kerk                            € 19,80

Zondag 27 december 

Onderhoud                   € 10,20

Oudejaarsdag donderdag 31 december

Kerk                             € 32,80

Collecteopbrengsten

De collectes voor de diaconie hebben in december € 1493,00 opgebracht. De collecte voor Bartimeüs heeft € 260,95 opgebracht. De collecte voor de Zondagsschool heeft € 154,00 opgebracht. We danken een ieder voor het schenken en het overmaken van de gelden. 

Giften

Ds. P.B. Verspuij ontving driemaal € 20,- en eenmaal € 50,- voor de kerk. Ouderling Ronnie Rap en bezoekbroeder Evert van den Ham ontvingen € 10,- voor de kerk. Marja Vonk ontving € 10,-. Bianca Hazeleger ontving € 10,- voor een kerstattentie. We zeggen de gevers en de geefsters na de Heere hartelijk dank.
Diaconiecollecte

De diaconiecollecte van zondag 10 januari is voor de Voedselbank in Ede. De medewerkers van de Voedselbank helpen mensen die onder de armoede grens leven. De hulp bestaat uit het wekelijks verstrekken van een zo gevarieerd mogelijk voedselpakket. Voedselhulp kan worden aangevraagd via diverse hulpverlenende instanties. Het verzorgingsgebied is de hele gemeente Ede, dus ook inwoners van Bennekom, Otterlo, Harskamp, Lunteren, Ederveen en Wekerom kunnen een beroep doen op de Voedselbank, die, zonder winstoogmerk mensen helpt. De Voedselbank heeft ook geld nodig voor huisvesting, stroom, brandstof en verzekeringen. Als Voedselbank zijn ze volledig afhankelijk van giften. We bevelen deze collecte van harte in uw milddadigheid aan. 

Vrijwillige hulpdienst

Juist in deze weken waarin verzocht is zoveel mogelijk thuis te blijven om de verspreiding van het Coronavirus een halt toe te roepen, kunnen wij wellicht iets voor u betekenen. De hulp die u van ons kunt verwachten kan divers zijn, van het doen van een boodschap, ophalen van medicijnen, vervoer naar het ziekenhuis of huisarts, of een keer bij ziekte koken. U kunt hiervoor contact opnemen met Bas Dirksen, telefoon: 06 – 12866272. Voor andere diaconale zaken kunt u zoals gewoonlijk de diaconie benaderen via email diaconie@hervormdotterlo.nl In alle gevallen kunt u verzekerd zijn van geheimhouding van uw hulpvraag. 
Kerkdiensten

De diensten op zondag zijn om 9.30 en 19.00 uur. U kunt meekijken en meeluisteren via de link op www.hervormdotterlo.nl of op www.kerkdienstgemist.nl. Het is ook mogelijk de diensten daar achteraf terug te luisteren of te kijken. Op dit moment, tijdens de zware lock down, is het niet mogelijk om kerkdiensten te bezoeken. Alleen medewerkers zijn in de kerk tijdens de live uitzendingen van de diensten. Wie wil komen zingen kan zich aanmelden bij de koster. Het makkelijks is dat via de app (06 – 51659756) of mail (koster@hervormdotterlo.nl) te doen. Uw bijdragen voor de collecten voor de kerkvoogdij kunt u overmaken naar rekening NL43 RABO 03737 27089 en voor de collecten voor de diaconie naar rekening NL56 RABO 03685 06800. 

GZB-boekje
We willen iedereen bedanken die een GZB dagboekje heeft gekocht. We hebben er in totaal 135 verkocht. Daar zijn we heel blij mee. De opbrengt is voor het deelgenoten project voor de familie Duits in Albanië. Er staat ook weer een nieuwe blog online www.gzb.nl/zorginalbanie 

de Zendingscommissie  

Momento mori

In het eerste nummer van het kerkblad in het nieuwe jaar wordt de lijst met de namen van de overledenen van het afgelopen jaar gepubliceerd. Het zijn niet enkel de namen van gemeenteleden, ook anderen wier heengaan in het kerkblad is vermeld, worden genoemd. In het jaar 2020 zijn de volgende personen ons door de dood ontvallen:

4 januari Janny Gommans – Burgers, 70 jaar

17 januari Rie Zwanenburg – Schut, 82 jaar

2 februari Gijs Janssen, 88 jaar 

10 februari Marie Verbeek, 90 jaar

4 maart Dick Bresser, 73 jaar

19 maart Wim Mulder, 67 jaar

22 mei Hennie Adriaanse, 82 jaar

5 juni Eefje Jacobsen – Goor, 89 jaar

12 juni Tinie van Scherrenburg – van Santen, 77 jaar

27 juni Wim van Wakeren, 77 jaar

22 juli Berta Rouw – van den Ham, 92 jaar 

27 juli Willie Heiwegen – Kraak, 95 jaar

9 augustus Cees de Bondt, 85 jaar

21 september Gijs van de Fliert, 81 jaar

10 november Wim van der Hoef, 59 jaar

14 december Greet Martin - Evers, 99 jaar
We gedenken hen. Herinneringen aan hen en nog zoveel anderen komen boven. Verdriet en pijn…tranen. Een onvergetelijk jaar voor allen die treuren om het gemis van een geliefde. Een bladzijde in ons levensboek die we maar niet omgeslagen krijgen. We bevelen de rouwdragenden, de bedroefden in uw aller voorbede aan. De Heere omringe u met Zijn vertroostende genade. Wie kan er tranen drogen als Jezus? Immers geen…! Wie kan er troosten meer dan een moeder? De Heere alleen.

In memoriam

Op maandag 14 december overleed in Wicherumloo op de leeftijd van 99 jaar mw. Gretha Hendrika Martin – Evers. Mw. Martin woonde tot voor enkele jaren aan de Dorpsstraat 39. Ze had goede contacten met haar buren. Gerhard en Anke Starke leefden op vriendschappelijke voet met haar. Bep en Aart van Santen waren haar behulpzaam. Bep controleerde iedere ochtend of Greet er nog was en haar man Aart hield de tuin bij. Jacqueline van der Hoef was haar trouwe hulp in de huishouding. Zij was als een dochter voor mw. Martin, die zelf geen kinderen had. Op 22 juni 1949 trouwde Greet Evers met Ad Martin. Met de Kerstdagen in 1950 deed hij haar een Psalm- en gezangenboekje cadeau. Voorin schreef hij: Voor mijn lieve vrouw, aan wie ik naast God alle geluk in dit leven te danken heb. Haar man stierf plotseling op 2 maart 1988. Mw. Martin was een uitgesproken persoonlijkheid. Ze was een opgewekte vrouw. Voor haar verjaardag kreeg ze altijd nieuwe boeken. Haar nicht Sandra Martin zag veel naar haar tante om en organiseerde haar uitvaart op zaterdag 19 december. Tot op hoge leeftijd ging mw. Martin met haar rollator naar de Spar. Henny en Leny Senten droegen haar op handen. Ook met Johan en Saron van Leijenhorst had ze een speciale band. Zij bezochten haar toen ze in het Oranje Nassau Oord in Renkum verbleef en later ook in Wicherumloo. De laatste jaren had ze ook goede betrekkingen met haar nieuwe overburen Benhard en Toos Theunissen. We gedenken haar met dankbaarheid.
Overleden
Op dinsdag 15 december overleed in de Hondskamp mw. Hendrika Kelderman – van Dijk op de leeftijd van 80 jaar. Hennie Kelderman is op zaterdag 19 december te Lunteren begraven. We condoleren via het kerkblad haar kinderen, kleinkinderen en achterkleinkind. Dit achterkleinkind, Roan Roelofsen, zou op zondagmorgen 13 december bij ons in de kerk gedoopt worden, maar diens doop moest uitgesteld worden in verband met het heengaan van zijn overgrootmoeder. Alle nabestaanden bevelen we aan in de hoede en de genade van onze Heere Jezus Christus. 
Meeleven

Op dinsdag 22 december overleed in een hospice in Beekbergen op de leeftijd van 83 jaar mw. Janny van den Brink – Hendriksen. Ze was een schoonzus van Ger Hendriksen. Ik heb haar leren kennen toen haar zus Bep van den Berg in juni 2008 in het ziekenhuis in Nieuwegein lag. Ik bezocht Bep dagelijks en maakte toen ook kennis met Janny en Marten van den Brink. In die tijd leerde ik ook Wim en Jacqueline van der Hoef en Hein en Gerda van den Berg nader kennen. Vooral Jannie en Hein Hendriksen en Wilma en Wouter van den Berg hebben hun tante bijgestaan tot op het laatst. Janny was een gelovig mens. Ze is in vertrouwen op haar Heere en Heiland heengegaan. Haar begrafenis heeft plaatsgevonden op maandag 28 december na een rouwdienst in de Heldringkerk te Hoenderloo. 

Verhuisd

Wouter en Wilma van den Berg hebben op zaterdag 12 december hun intrek genomen in hun woning aan de Kerklaan 29, 6731 BA Otterlo. Het huis is geheel aangepast aan hun wensen en van alle gemakken voorzien. We wensen Wouter en Wilma er een goede en gezegende tijd toe. 

Verhuizing

De familie Waaijenberg heeft op dinsdag 29 december haar intrek genomen in hun nieuwe huis. Ze hebben het zelf gebouwd. Hun adres blijft Laarweg 8, 6732 DH Harskamp. We wensen Gerrit samen met zijn vrouw Wilma en hun kinderen Job, Sandra en Daan een goede en gezegende tijd toe in hun nieuwe woning. 

Een bijzondere verjaardag
Op zondag 10 januari wordt dhr. Kees Schults van de Feenstraweg 9, 6731 CM Otterlo bij leven en welzijn 104 jaar. Zijn dochter Willy zorgt heel goed voor haar vader. Dhr. Schults heeft veel meegemaakt in zijn lange leven. We zijn dankbaar dat hij nog steeds in ons midden mag zijn. Mooi is ook dat hij zijn vertrouwen stelt op de Heere, zijn God. Op zijn verjaardag lezen we uit Psalm 104 vers 33 en 34: “Ik zal voor de HEERE zingen in mijn leven, ik zal voor mijn God psalmen zingen, mijn leven lang. Mijn overdenking van Hem zal aangenaam zijn, ik zal mij in de HEERE verblijden.” Dit zijn woorden die niet alleen voor onze oudste broeder, maar die voor ons allen betekenis hebben. God geve ons allen dat we zo voor Hem mogen leven en Hem loven!
 
Geboren

Op woensdag 23 december zijn Berry en Rinske van Roekel vader en moeder geworden van een dochtertje. Haar naam is Fleur. Fleur is het zusje van Thijmen. Het adres van dit gezin is: Molenweg 57, 6732 BJ Harskamp. We feliciteren deze ouders van harte met de komst van dit kindje. In onze felicitaties betrekken we ook de grootouders, de overgrootmoeders en de rest van de familie. De Heere zegene Berry en Rinske bij de opvoeding van hun kinderen. 

Oudejaarsdienst

Aan het eind van de oudejaarsdienst hield diaken Bas Dirksen een toespraak. Hij blikte daarin terug op het afgelopen jaar. Het was een onvergetelijk jaar, waarin we ons allemaal moesten instellen op de gevolgen van de COVID 19 virus en we te maken kregen met beperkende maatregelen, die ook voor ons kerkelijk leven consequenties hadden. De toespraak werd muzikaal ondersteund door Gilbert van Veldhuizen op het orgel. Hij speelde zachtjes de melodie van Psalm 134 vers 3: “Dat ’s HEEREN zegen op u daal.” Toen Bas Dirksen was uitgesproken, zongen Evert, Wilmieke en Benthe Top Psalm 133 vers 1 en 3. We zijn Bas Dirksen dankbaar voor zijn hartverwarmende woorden ten besluite van  het oude jaar. En ook voor het nieuwe jaar geldt: “Waar liefde woont, gebiedt de HEER’ Zijn zegen, daar woont Hij Zelf, daar wordt Zijn heil verkregen en ‘t leven tot in eeuwigheid.”

Nieuwjaarsmorgen

Op Nieuwjaarsmorgen stonden we stil bij de 95ste verjaardag van Hennie Heijting en bij de 84ste verjaardag van Lies van de Kraats en bij de 51ste verjaardag van Joke van Lambalgen. Haar man Albert zat op de galerij in de kerk, omdat hij dienst deed als regisseur. Haar broer Henry Hazeleger zat in de kerkenraadsbank als diaken. In de preek ging het over Psalm 95. Aan het eind van de dienst zong Wilma van den Berg, begeleid door Luc Riezebos op het orgel, het derde vers van Psalm 84: “Welzalig hij die al zijn kracht en hulp alleen van u verwacht.” Dat geldt ook voor het nieuwe jaar, dat we zo met een klein aantal mensen mochten beginnen in de kerk. Behalve de boven genoemden en ondergetekende waren ook ouderling Ronnie Rap, ouderling – kerkrentmeester Alfred van den Brink, koster Henk Roelofsen en Wouter van den Berg aanwezig. 
Kopij

De kopij voor het volgende nummer van Kerkklanken kan ingeleverd worden tot maandag 18 januari om 8.30 uur aan de pastorie of via de mail dominee@hervormdotterlo.nl. Het tweede nummer van jaargang 57 verschijnt op donderdag 21 januari. 

D.V.

Voor al de genoemde activiteiten geldt: Deo Volente, zo de Heere wil en wij leven.
Ten slotte

Op Eerste Kerstdag is meester Hummelen 80 jaar geworden. We hebben dat ook aangehaald in de kerstgezinsdienst en voorbede voor hem gedaan. We feliciteren het vroegere schoolhoofd ook via het kerkblad van harte met zijn tachtigste verjaardag en wensen hem Gods zegen toe in het nieuwe levensjaar dat hij mocht ingaan. Van het huidige schoolhoofd, Marjon Fluit, ontvingen mijn vrouw en ik vlak voor de kerstvakantie begon een mooie kaart. Met een net handschrift had ze de binnenkant van de kaart helemaal vol geschreven. Ook deze blijk van meeleven deed ons goed. Wederkerig wensen we ook haar op school in het nieuwe jaar alle goeds toe met het personeel en de leerlingen. We besluiten de berichten met een bemoedigend woord voor al de leerkrachten die in deze weken digitaal les geven en voor de leerlingen die aan huis gebonden zijn. En voor hun ouders die thuisonderwijs geven. Het is allemaal anders dan gewoon. Met elkaar moeten we er maar het beste van zien te maken. Als het zwaar is en moeilijk is mogen we elkaar de weg wijzen van het gebed. Bij de Heere kunnen we terecht met al onze vragen en noden. Met een hartelijke groet aan u en jullie allen.

Ds. P.B. Verspuij

Algemeen

Dorcas voedselactie 2020

U zij de Glorie! Eigenlijk een lied dat we vaak met Pasen zingen. Toch past deze uitspraak bij het eindresultaat van de Dorcas voedselactie. Wat een bijzonder jaar, 2020. Ook de 25e Dorcas Voedselactie werd zo anders dan gepland. Geen inzameling van voedsel, maar de inzameling van geld. Enorm wennen voor de vrijwilligers, de kerken, de supermarkten en de deelnemers. Gelukkig waren de vrijwilligers enthousiast om door te gaan. Massaal werden de uitdeelkaartjes verspreid, werden er online collectebussen aangemaakt en werd er digitaal gedoneerd. De giften liepen in de maand november en december mooi door. Met het volgende eindresultaat: de Dorcas Voedselactie 2020 heeft tot nu toe het overweldigende bedrag van € 853.381 opgehaald! U zij de Glorie! Mede dankzij uw betrokkenheid hebben we bijgedragen aan blijvende verandering in het leven van de allerarmsten. Dank u wel daarvoor. Voor meer informatie: www.dorcas.nl

