Kerkklanken, jaargang 57, nummer 4, donderdag 18 februari 2021
Otterlo

Zondag 21 februari
09.30: Ds. P.B. Verspuij

19.00: Ds. P.B. Verspuij 

(Heidelbergse Catechismus Zondag 19)

Coll. 1. Kerk

        2. Orgelfonds
Zondag 28 februari 

09.30: Ds. P.B. Verspuij

(Bediening Heilige Doop)

19.00: Ds. I. Pauw, Wezep 

Coll.  1. Diaconie 

         2. Onderhoud

Otterlo
Zingen voor de dienst

Zondag  21/02       

v.m.  Ps. 86 : 3 en 6 

n.m.  Ps. 113 : 1 en 4  

Zondag  28/02       

v.m.  Ps. 75 : 1 en 6 

n.m.  Ps. 114 : 1 en 2  

Agenda
02/03 Catechisatie
04/03 Kerkenraad
Zieken

Ook in de gemeente en in ons dorp zijn er mensen ziek van het coronavirus. Anderen hebben zichzelf laten testen en hebben het gelukkig niet. We bidden om herstel en bewaring. 
Eva van Dorland, Eikenzoom 2, 6731 BH Otterlo, heeft op vrijdag 12 februari een nieuwe rechterknie gekregen in Ede. De volgende dag kon ze weer naar huis. Haar man Gerrit van Dorland staat haar thuis bij. We wensen hen sterkte in deze omstandigheden en hopen en bidden dat Eva weer spoedig op de been zal zijn. 
Met Gerrit Hol gaat het de goede kant op. Het neemt wel tijd in beslag, maar zijn beenwond is aan het genezen. Gerrit Hol verblijft in woning 7 in Norschoten aan de Kweekweg 5, 3773 BH te Barneveld. Op zaterdag 27 februari hoopt hij 84 te worden. We wensen hem bij leven en welzijn, ondanks al de beperkende maatregelen, een goede en fijne verjaardag toe en Gods zegen in zijn nieuwe levensjaar. 
Marry van Santen van de Boumanlaan 11, 6731 AL Otterlo, heeft, als alles volgens plan verlopen is, op maandag 17 februari een darmoperatie ondergaan in het Gelderse Vallei Ziekenhuis te Ede. We hopen dat alles goed is gegaan en wensen haar een voorspoedig herstel toe. We denken ook aan haar man Wim en hun kinderen en kleinkinderen die intensief met haar meeleven.

Jan Peelen, Lange Heideweg 22, 6731 EG Otterlo, is op woensdag 3 februari voor controle naar het ziekenhuis in Ede geweest. De volgende dag kreeg hij telefonisch de uitslag. Deze stemde hem tevreden en dankbaar. Hij maakt het naar omstandigheden wel. Een regel uit een lied van Sela kwam hem voor de geest en vond weerklank in zijn hart: “Alles wat ik ben, heb ik van Hem.” We vermelden het welzijn van Jan Peelen in de kerkbode omdat we door de lock down elkaar nu niet wekelijks in de kerk ontmoeten. Zo zijn we toch weer op de hoogte. 

Aart-Jan Pluim van de Harskamperweg 48, 6731 AC Otterlo, krijgt als alles goed gaat op woensdag 17 februari de derde chemokuur in de nieuwe serie. Tot dusver voelt hij zich fit en energiek en kan hij al zijn werk doen in het bos. We hopen dat ook de derde chemokuur hem goed zal bekomen en de gewenste uitwerking zal hebben. We bevelen Aart-Jan en zijn vrouw Sonja aan in uw gebeden. 

We weten nog van meer zieken in ons dorp en in onze gemeente en daar buiten. De Heere gedenke al de zieken thuis en elders naar Zijn goedgunstigheid.    

Opbrengst
De opbrengst van januari voor de diaconie was € 1641,55.

Ontvangen

In januari is er € 2.261,- per bank binnengekomen aan collectegeld voor de kerkvoogdij. De opbrengst van de offerblokken in de maand januari was € 148,60. Verjaringsfonds heeft in januari € 245,- opgebracht. 
Aktie Kerkbalans
Onder het motto ‘Geef vandaag voor de kerk van morgen’ is de Aktie Kerkbalans gehouden. Brieven zijn ingeleverd of opgehaald en de toezeggingen zijn gedaan. Zeker in deze tijd is het spannend wat de uitkomst mag zijn. Waar er over 2020 € 61.095,- was toegezegd, mochten we nu zelfs een stijging tot € 61.848,50 noteren. Daar zijn we heel dankbaar voor. Samen mogen we terugkijken op een geslaagde aktie. Fijn dat gevers en lopers zo hebben meegewerkt. Met elkaar geven we zo vandaag voor de kerk van morgen. Uiteindelijk gaat het dan niet om ons vandaag, maar om onze grote God, voor nu en altijd. Net zoals het klinkt in dat bekende lied: U zij de glorie. 
Heeft u de kerkbalans enveloppe nog in huis? Dan is er nog steeds gelegenheid deze in te leveren in de brievenbus bij de ingang van het verenigingsgebouw. Of als u niet in de gelegenheid bent om dit te doen, kunt u deze ook nog laten ophalen. Laat u dit dan even weten aan Jan Roelofsen, mobiel 06 – 51560153. Dan zorgen wij dat deze worden opgehaald
Vrijwillige hulpdienst

Juist in deze weken waarin verzocht is zoveel mogelijk thuis te blijven om de verspreiding van het Coronavirus een halt toe te roepen, kunnen wij wellicht iets voor u betekenen. De hulp die u van ons kunt verwachten kan divers zijn, van het doen van een boodschap, ophalen van medicijnen, vervoer naar het ziekenhuis of huisarts, of een keer bij ziekte koken. U kunt hiervoor contact opnemen met Bas Dirksen, telefoon: 06 – 12866272. Voor andere diaconale zaken kunt u zoals gewoonlijk de diaconie benaderen via email diaconie@hervormdotterlo.nl In alle gevallen kunt u verzekerd zijn van geheimhouding van uw hulpvraag. 
Kerkdiensten

De diensten op zondag zijn om 9.30 en 19.00 uur. U kunt meekijken en meeluisteren via de link op www.hervormdotterlo.nl of op www.kerkdienstgemist.nl. Het is ook mogelijk de diensten daar achteraf terug te luisteren of te kijken. Op dit moment, tijdens de zware lock down, is het niet mogelijk om kerkdiensten te bezoeken. Alleen medewerkers zijn in de kerk tijdens de live uitzendingen van de diensten. Wie wil komen zingen kan zich aanmelden bij de koster. Het makkelijks is dat via de app (06 – 51659756) of mail (koster@hervormdotterlo.nl) te doen. Uw bijdragen voor de collecten voor de kerkvoogdij kunt u overmaken naar rekening NL43 RABO 03737 27089 en voor de collecten voor de diaconie naar rekening NL56 RABO 03685 06800. 

Heilige Doop

Bij leven en welzijn zal op zondagmorgen 28 februari het teken en zegel van de Heilige Doop bediend worden aan Fleur van Roekel. Fleur is het dochtertje van Berry en Rinske van Roekel. Omdat u niet in de gelegenheid bent om na afloop van de doopdienst de doopouders de hand te drukken, vermelden we hier hun adres: Molenweg 57, 6732 BJ Harskamp. U kunt hun een kaartje sturen ter gelegenheid van de doop van hun dochtertje. De doopdienst zal enkel worden bijgewoond door de grootouders: Jan en Ria van Roekel en Peter en Evelien van Omme. De rest van de familie en de overige gemeenteleden kijken en luisteren thuis mee. 

Heilig Avondmaal

De bediening van het Heilig Avondmaal op zondag 7 maart komt te vervallen vanwege de coronacrisis. Het is jammer dat de avondmaalsviering dit keer geen doorgang kan vinden. We kijken uit en leven toe naar de volgende keer. Deze staat gepland op zondag 20 juni. In de tussentijd zullen  de leefomstandigheden hopelijk verbeteren en ook de diensten weer toegankelijk worden. 
De scholen zijn weer begonnen

Op maandag 8 februari zijn de basisscholen weer van start gegaan. Mijn vrouw vertrok vanwege het winterweer al vroeg in de morgen naar school. De kinderen die door hun ouders naar school gebracht werden, vormden op die maandagmorgen een vertrouwd beeld. Wel was bijzonder dat ze op de slee werden voortgetrokken. Het was een witte wereld vanwege de sneeuwval. Toch kwam door de schoolgang het gewone leven weer dichterbij. Ouders die hun kinderen wegbrengen en ophalen. Er waren weer mensen op straat. Ze liepen midden op de weg, omdat daar sporen waren van autobanden. En daardoor was het op straat te doen om zich te verplaatsen, zonder al te diep in de sneeuw te belanden. Afgezien van de winterse omstandigheden zal het mooi en vertrouwd zijn als straks de kerkgang op zondag weer op gang komt. Als de kerkgangers zich over de wegen en de trottoirs naar het kerkgebouw begeven. Als het op het kerkplein weer druk is. Dan wordt het weer echt zondag. Dan is er weer het vertrouwde beeld van mensen op straat die op weg zijn naar de kerk of uit de kerk komen. Misschien voor die en gene ook een moment om zich bij de kerkgangers aan te sluiten en samen met ons op te gaan naar Gods huis. 

Follow Me Next

Even een update vanuit Follow Me Next (catechisatie 16+) om u als gemeenteleden te informeren en ook te betrekken bij onze avonden. Misschien heeft u het nog niet helemaal meegekregen maar onze catechisatieavonden gaan gelukkig digitaal gewoon door. Op dinsdagavond om 20.00 uur kruipt iedereen, voorzien van Bijbel en studieboekje, achter de computer. We hebben dit jaar een trouwe groep van 7 catechisanten, waar we heel dankbaar voor zijn! De afgelopen weken hebben we verschillende thema’s besproken zoals: geschapen zijn naar Gods beeld, het verbond en de doop, vergeving, vertrouwen en de betrouwbaarheid van de Bijbel. Deze prachtige thema’s geven ons de gelegenheid om met elkaar in gesprek te gaan en samen op zoek te gaan naar wat God tot ons te zeggen heeft en hoe wij kunnen doen wat Hij van ons vraagt. Het is zeker niet gemakkelijk om alles goed te begrijpen, maar staand op de belofte (ook één van de thema’s) mogen we met elkaar groeien! De komende avonden zullen in het teken staan van: Gods zegen doorgeven, dankbaarheid & heiligheid. Wij willen u als gemeente vragen om onze jongeren te gedenken in uw gebeden. Wij weten ons afhankelijk van Gods leiding en zegen. Als u vragen / opmerkingen heeft over de catechisatie dan willen wij u aanmoedigen om contact met ons op te nemen.  

Daniël & Annemieke van Beek 

Tachtigste verjaardag

Op vrijdag 5 februari is Driekus van Scherrenburg van de H.P. Prangsmalaan 37, 6731 BL Otterlo,               80 jaar geworden. We kennen hem als de vroegere beheerder van het Dorpshuis. Ook heeft hij mij in 2019 uitgelegd wat het opnieuw voegen van de kerkmuren inhield. Als voormalige uitvoerder (werkvoorbereider) in de bouw had hij daar goed kijk op. Vorig jaar is hij weduwnaar geworden. We feliciteren hem met zijn verjaardag en in onze felicitaties betrekken we ook zijn kinderen en kleinkinderen. De Heere zij hem en al degenen die hem lief en dierbaar zijn goed en nabij.
Negentigste verjaardag

Op donderdag 18 februari is mw. Van Leijen jarig. Ze wordt dan bij leven en welzijn 90 jaar. We feliciteren haar ook via het kerkblad van harte met haar verjaardag. Als u de weduwe van uw vroegere predikant een kaart wilt sturen kunt u die zenden aan: Mw. W. van Leijen – Hokke, Ittmanserf 102, 8071 JL Nunspeet. We wensen mw. Van Leijen samen met haar familie, ondanks de beperkende maatregelen, toch een goede verjaardag toe en wensen haar Gods vertroostende en genadige nabijheid toe in het nieuwe levensjaar dat zij mag ingaan. 
Verhuisd

Onlangs is Hans van der Graaf verhuisd. Hij verblijft nu in de Heemhof op de afdeling Crocus West in kamer 48. Het adres van de Heemhof is Beatrijsgaarde 5, 7329 BK Apeldoorn. Hans van der Graaf heeft het goed naar zijn zin op deze locatie. We wensen hem er een goede en gezegende tijd toe. 

Krentenbroodactie

Nadat we helaas het afgelopen jaar, in de week voor Pasen, geen krentenbrood hebben kunnen venten vanwege de coronacrisis, willen we het dit jaar toch weer oppakken, maar dan op een andere manier. We komen, mede door de corona maatregelen, niet huis aan huis venten. Maar u kunt de broden van te voren bestellen door € 6,00 per brood (of veelvoud ervan) voor 1 maart over te maken op rekening NL87 RABO 0368518949 t.n.v. stichting Woord en Daad, onder vermelding van uw naam en adres en het aantal broden. Onze comitéleden komen die dan volledig coronaproef op woensdag 31 maart of donderdag 1 april voor Pasen bij u thuis afleveren. Op deze manier hopen we toch weer op een geslaagde actie. Mogen we ook dit jaar weer op uw medewerking rekenen? Namens ons comité alvast hartelijk dank.

Gezinspaasdienst

Met in ons achterhoofd nog de gezinskerstdienst zijn we ons aan het voor bereiden op de gezinspaasdienst. Op Tweede Paasdag willen we namelijk een soortgelijke dienst uitzenden als de gezinskerstdienst. Soortgelijk wil niet zeggen dat het een kopie is, maar wel is het weer een online dienst met medewerking van diverse gemeenteleden. Middels filmpjes en liederen willen we aandacht geven aan het Paasevangelie. Als u dit leest is de lijdenstijd net begonnen, veertig dagen die we kunnen gebruiken om naar Pasen toe te leven. Hierin zien we hoe Jezus Zich voorbereidt op het offer dat Hij moest brengen om ons te verlossen van onze zonde. Waardoor voor ons de weg naar de hemel open ligt. Dat offer is Hijzelf. Een goed hulpmiddel bij deze voorbereiding van ons op Pasen kan de veertigdagentijdkalender zijn. Deze Petrus veertigdagentijdkalender 2021 neemt u mee op weg naar Pasen. Zo komt u iedere dag een stapje dichter bij het Paasfeest. U kunt deze bestellen en / of downloaden via de volgende link:https://petrus.protestantsekerk.nl/veertigdagentijdkalender/  We wensen elkaar een gezegende voorbereiding op het Paasfeest.

Paaskalender

In de aanloop naar de Paasdagen gebruiken we de Paaskalender. Afgelopen zondagmorgen is deze geïntroduceerd. Het is fijn dat de kinderen van de zondagsschool en enkele tieners bereid zijn gevonden om deze in te kleuren. Aan het eind van de dienst wordt de Paaskalender getoond op de powerpoint. We waarderen de inzet van Gea Rap die zorgt dat de tekeningen gekleurd worden en van Joke van Lambalgen die zorgt dat ze zichtbaar worden in de kerk en thuis op het scherm. Behalve dat er iedere week een vakje extra opengaat wordt er ook wekelijks verwezen naar een tekst uit Jesaja 53. Vandaar dat we dit Schriftgedeelte zondagmorgen in de dienst hebben gelezen. We leven zo van zondag tot zondag toe naar de Paasdagen. De inbreng van de jongens en de meisjes stellen we zeer op prijs. We hopen zo nog intensiever de lijdensweken te beleven. 
Inleveren kopij

Kopij voor het volgende kerkblad kan tot maandag 1 maart om 8.30 uur digitaal worden ingeleverd op het e-mail adres: dominee@hervormdotterlo.nl  Het vijfde nummer van jaargang 57 verschijnt op donderdag 4 maart. 

D.V.

Voor al de genoemde activiteiten geldt: Deo Volente, zo de Heere wil en wij leven.
Tenslotte

De voorjaarsvakantie staat voor de deur. De schoolkinderen zullen er niet erg verlegen om zijn. Ze hebben immers weken geen school gehad. In die tijd hebben ze wel thuisonderwijs ontvangen. Van hun juf digitaal en hun ouders ondersteunden dat met hun begeleiding. Wat dat betreft is het wel fijn dat er nu een week echt geen les wordt gegeven. Het onderwijzend en het niet – onderwijzend personeel is daar helemaal aan toe, na alle extra inspanningen om het thuisonderwijs mogelijk te maken. We wensen zowel de schooljeugd als de leerkrachten een hele fijne voorjaarsvakantie toe. Met een hartelijke groet aan u en jullie allen. 

Ds. P.B. Verspuij

Algemeen
Krentenbroodactie

Nadat we helaas het afgelopen jaar, in de week voor Pasen, geen krentenbrood hebben kunnen venten vanwege de coronacrisis, willen we het dit jaar toch weer oppakken, maar dan op een andere manier. We komen, mede door de corona maatregelen, niet huis aan huis venten. Maar u kunt de broden van te voren bestellen door € 6,00 per brood (of veelvoud ervan) voor 1 maart over te maken op rekening NL87 RABO 0368518949 t.n.v. stichting Woord en Daad, onder vermelding van uw naam en adres en het aantal broden. Onze comitéleden komen die dan volledig coronaproef op woensdag 31 maart of donderdag 1 april voor Pasen bij u thuis afleveren. Op deze manier hopen we toch weer op een geslaagde actie. Mogen we ook dit jaar weer op uw medewerking rekenen? Namens ons comité alvast hartelijk dank.

