Kerkklanken, jaargang 57, nummer 3, donderdag 4 februari 2021
Otterlo

Zondag 7 februari
09.30: Ds. P.B. Verspuij
19.00: Ds. P.B. Verspuij 
(Heidelbergse Catechismus Zondag 18)
Coll. 1. Kerk

        2. Onderhoud

Zondag 14 februari 

09.30: Ds. P.B. Verspuij

19.00: Evangelist J.O. Verkerk, Huizen 

Coll.  1. Kerk 

         2. IZB

Otterlo
Zingen voor de dienst

Zondag  07/02       

v.m.  Ps. 86 : 5 en 6 

n.m.  Ps. 111 : 1 en 3  

Zondag  14/02       

v.m.  Ps. 75 : 1 en 4 

n.m.  Ps. 112 : 1 en 5  

Agenda
04/02 Kerkenraad

09/02 Catechisatie
16/02 Catechisatie

Zieken

Ook in de gemeente en in ons dorp zijn er mensen ziek van het coronavirus. Anderen hebben zichzelf laten testen en hebben het gelukkig niet. We bidden om herstel en bewaring. 
Gerrit Hol is op dinsdag 19 januari uit het Gelderse Vallei ziekenhuis te Ede teruggebracht naar Norschoten. Het is fijn dat hij het ziekenhuis kon verlaten en terug is in zijn vertrouwde zorgomgeving. Zijn medebewoners en zijn verzorgenden verwelkomden hem allerhartelijkst. Gerrit Hol verblijft in woning 7 in Norschoten aan de Kweekweg 5, 3773 BH te Barneveld. We hopen en bidden dat de beenwond zal helen en de pijn zal overgaan. 
Aart-Jan Pluim van de Harskamperweg 48, 6731 AC Otterlo, heeft op woensdag 27 januari de tweede chemokuur gehad in de nieuwe serie. Deze kuur heeft hij goed doorstaan. Hij had de dagen daarna geen noemenswaardige klachten. Op woensdag 20 januari is in het ziekenhuis te Ede het gips van zijn middelvinger verwijderd. Hij kan zijn beide handen nu weer goed gebruiken. Het is fijn dat het nu weer zo goed met hem gaat. De volgende chemokuur staat hem te wachten op woensdag 17 februari. We bevelen Aart-Jan en zijn vrouw Sonja aan in uw gebeden. 

We weten nog van meer zieken in ons dorp en in onze gemeente en daar buiten. De Heere gedenke al de zieken thuis en elders naar Zijn goedgunstigheid.    

Ontvangen gift

Diaken Bas Dirksen mocht op huisbezoek een gift van € 50,- voor de diaconie ontvangen, waarvoor dank.
Aktie Kerkbalans
Onder het motto ‘Geef vandaag voor de kerk van morgen’ loopt de Aktie Kerkbalans. Massaal zijn er antwoordenveloppen ingeleverd via de brievenbus van de kerk. Daar zijn we blij mee. Inleveren was natuurlijk een keuze en het kan ook zijn, dat dit niet ging. Bij de overgebleven adressen worden de enveloppen opgehaald. Mocht u de loper gemist hebben, of de loper u, dan kunt u natuurlijk altijd nog inleveren via de bus. In alle gevallen dank voor de medewerking. Op 11 februari hopen we te kunnen gaan tellen en u daarna de uitkomsten te kunnen meedelen.
IZB collecte

Op zondag 14 februari willen we collecteren voor het werk van de IZB in Limburg. De kerk in Limburg is klein en kwetsbaar, dat valt moeilijk te ontkennen. Maar gelukkig is dat niet het hele verhaal. Want ook in het zuiden van ons land wonen mensen die Jezus met vreugde volgen en daar in hun omgeving aanstekelijke getuigen van willen zijn. Ds. Ron van der Spoel is in 2019 vanuit Amersfoort naar Zuid-Limburg verhuisd om daar mede namens de IZB aan de slag te gaan. In relatief korte tijd heeft hij veel contacten gelegd. Binnen de protestantse gemeenten die hij bedient, maar ook daarbuiten. Bijvoorbeeld vanuit zijn betrokkenheid bij een inloophuis van het Leger des Heils. In de gesprekken die hij heeft met mensen die soms volledig aan de grond zitten, merkt hij dat God en geloof nooit ver weg zijn. ‘Als alle opsmuk eraf is, gebeurt dat vanzelf!’ Het is de bedoeling dat Ron van der Spoel de lokale protestantse kerken gaat begeleiden bij het maken van een missionaire (door)start. De voorbereidingen gaan uiteraard hand in hand met gebed. Sterker nog: we willen het gebed concreet vorm geven, bijvoorbeeld door in Maastricht een zogeheten gebedspost op te zetten. Dat is een interkerkelijke groep bidders die bewust gericht is op de wijk of buurt. Onze droom is dat dat leidt tot een fysieke plek waar 24/7 wordt gebeden. Wij vragen uw gebed voor ons werk en bevelen de collecte van harte aan. Helaas kunnen we u dit keer geen mooie folder uitreiken. Wel kunt u op de website van de IZB onder www.izb.nl/impact onder inspiratie, door Ds. Ron van der Spoel een uitleg zien over gebedsposten. Mede namens Ron van der Spoel alvast hartelijk dank! Uw gift kunt u met vermelding IZB overmaken naar de diaconie, rekening NL56 RABO 03685 06800.

Vrijwillige hulpdienst

Juist in deze weken waarin verzocht is zoveel mogelijk thuis te blijven om de verspreiding van het Coronavirus een halt toe te roepen, kunnen wij wellicht iets voor u betekenen. De hulp die u van ons kunt verwachten kan divers zijn, van het doen van een boodschap, ophalen van medicijnen, vervoer naar het ziekenhuis of huisarts, of een keer bij ziekte koken. U kunt hiervoor contact opnemen met Bas Dirksen, telefoon: 06 – 12866272. Voor andere diaconale zaken kunt u zoals gewoonlijk de diaconie benaderen via email diaconie@hervormdotterlo.nl In alle gevallen kunt u verzekerd zijn van geheimhouding van uw hulpvraag. 
Kerkdiensten

De diensten op zondag zijn om 9.30 en 19.00 uur. U kunt meekijken en meeluisteren via de link op www.hervormdotterlo.nl of op www.kerkdienstgemist.nl. Het is ook mogelijk de diensten daar achteraf terug te luisteren of te kijken. Op dit moment, tijdens de zware lock down, is het niet mogelijk om kerkdiensten te bezoeken. Alleen medewerkers zijn in de kerk tijdens de live uitzendingen van de diensten. Wie wil komen zingen kan zich aanmelden bij de koster. Het makkelijks is dat via de app (06 – 51659756) of mail (koster@hervormdotterlo.nl) te doen. Uw bijdragen voor de collecten voor de kerkvoogdij kunt u overmaken naar rekening NL43 RABO 03737 27089 en voor de collecten voor de diaconie naar rekening NL56 RABO 03685 06800. 

Geboren

Op zondag 24 januari zijn Ap en Ineke Morren opa en oma geworden van een kleinzoon. De doopnaam van het jongetje luidt: Rafaël. Zijn roepnaam is: Raaf. Raaf is het zoontje van Arjan en Anieke Morren. Het adres van dit gezin is: Dorpsstraat 148, 6732 AH Harskamp. We feliciteren de ouders en de grootouders van harte met de geboorte van dit kind. In onze gelukwensen betrekken we ook de overgrootouders: Eva van Dorland en haar man Gerrit kregen er een achterkleinkind bij. We denken ook aan de ooms en de tantes en de verdere verwanten van de boreling. Ons gebed is dat Raaf mag opgroeien tot vreugde van zijn vader en moeder en van zijn familie en dat hij zal leven tot eer van God. 
Gedoopt
Op zondagmorgen 31 januari is het teken en zegel van de Heilige Doop bediend aan Roan Jan Roelofsen, geboren op 28 september 2020 te Harskamp, zoontje van Robin Roelofsen en Henriëtte Roelofsen - Jansen, Margrietlaan 4, 6732 AX Harskamp. De dooppreek ging over Markus 1 vers 15: “en Hij zei: De tijd is vervuld en het Koninkrijk van God is nabijgekomen; bekeer u en geloof het Evangelie.” Als dooptekst kreeg Roan mee Psalm 105 vers 8: “Hij denkt aan Zijn verbond voor eeuwig, aan de belofte die Hij gedaan heeft, tot in duizend generaties.” De Heere zegene deze ouders bij de opvoeding van hun kind. 
Terugblik op de Week van gebed

Van 17 tot en met 24 januari werd de week van gebed voor eenheid onder de christenen gehouden. Het thema van de week luidde: ‘Blijf in Mijn liefde’. Deze woorden waren ontleend aan Johannes 15. Daarin gaat het over de gelijkenis van de ware wijnstok. Alleen in verbondenheid met de Heere Jezus kunnen we vrucht dragen. Alleen in verbondenheid met Hem kunnen we samen één zijn. In de ochtenddienst op zondagmorgen 17 januari stonden we stil bij het thema: ‘Geroepen door God’. We zijn allen geroepen om getuige te zijn van de Heere Jezus Christus. Hij wil ons gebruiken in Zijn dienst. Hier en op andere plaatsen, dichtbij en ver weg. Gedurende de week werden een drietal digitale gebedsbijeenkomsten gehouden met gemeenteleden. Deze stonden onder leiding van Marieke Verkerk. Op woensdagavond was het thema: ‘Samen bidden’. Dat hebben we dan ook gedaan, met de jongeren en de ouderen die aan deze meeting deelnamen. Op vrijdagavond ging het over ‘Liefde tonen’. De noden en de zorgen van mensen dichtbij en ver weg hebben we in het gebed aan de Heere voorgelegd. Op zaterdagmorgen werd de laatste digitale gebedsbijeenkomst gehouden. Het thema luidde: ‘Groeien in eenheid’. Het was mooi om te ontdekken hoe eenvoudig dit bedoeld wordt en dat één werkelijk één is. En dat de eenheid tussen de Vader en de Zoon model staat voor de eenheid onder christenen. Dat we zo zelfs worden betrokken bij de Drieëenheid. We maakten van allerlei werkvormen gebruik om gezamenlijk inhoud te geven aan ons gebed. Het was heel stimulerend om zo de dag te beginnen. Op zondagmorgen 24 januari werd de gebedsweek in de ochtenddienst afgerond. We stonden stil bij ‘Heel de schepping’. Jezus werd ons voorgesteld als de Eerstgeborene van de schepping en de Eerstgeborene uit de doden. We werden opgeroepen om duurzaam en ecologisch te leven. Zo dragen we medeverantwoordelijkheid voor heel de schepping. In het loflied op Christus als de Schepper en de Herschepper mondde de gebedsweek uit. We kunnen er met dankbaarheid op terugzien en bedanken allen die eraan deelgenomen hebben.

In memoriam

Op donderdag 21 januari stierf in Den Haag op de leeftijd van 87 jaar prof. dr. W. Balke. In mijn studententijd leende ik bij de bibliotheek zijn proefschrift. Het heette ‘Calvijn en de doperse radicalen’. Eerst had ik de dissertatie van professor C. Graafland gelezen over de zekerheid van het geloof. Daarin werd uitgelegd dat de zekerheid van het geloof niet iets extra’s is, maar wezenlijk behoort tot het waar zaligmakend geloof. Daarna las ik het boek van dr. W. Balke, want ook dat was van essentieel belang om kennis van te nemen. Hij benadrukte in navolging van Calvijn dat het in het geloof gaat om de belofte van God en de gehoorzaamheid aan Gods Woord. Hij schermde dat af tegen het geloof dat zich door het gevoel laat bepalen. Zo leerde ik deze geleerde dominee, die cum laude gepromoveerd was in de theologie, al jong kennen. Ik herinner me zijn eruditie en zijn beschaafdheid. In alle opzichten was hij een heer. In mijn studietijd zat ook een van zijn kinderen in de collegebanken. Op die manier was hij zelf nooit ver weg. Hij heeft met zijn kennis van de Reformatie veel bijgedragen aan het welzijn van de kerk. We gedenken hem met dankbaarheid.   

Wedergeboorte
Onlangs is er een boekje van de hand van dr. A. Goedvree verschenen onder de titel: ‘Een nieuwe geboorte’. Het is een bewerking van zijn proefschrift over de wedergeboorte. Hij is er in geslaagd om in heel eenvoudige bewoordingen de wedergeboorte in een breed bijbels kader te zetten. Daardoor valt er een heel nieuw licht over dit begrip. Voor velen vormt de wedergeboorte een hele aankijk. Door de pastorale benadering van ds. Goedvree komt de wedergeboorte veel meer op zijn plaats te staan. Hij behandelt de wedergeboorte niet als het een en het al. Maar hij laat zien hoe de wedergeboorte zich verhoudt met de overige zaken in de Bijbel. En dan weet hij de wedergeboorte te plaatsen in het perspectief van de nieuwe hemel en de nieuwe aarde. Daar is immers ook sprake van in de Schrift in Mattheüs 19 vers 28. Het loont zeker de moeite om kennis te nemen van de inhoud van dit boekje. 

Verjaardag

Op donderdag 18 februari is mw. Van Leijen jarig. Ze wordt dan bij leven en welzijn 90 jaar. We feliciteren haar ook via het kerkblad van harte met haar verjaardag. Als u de weduwe van uw vroegere predikant een kaart wilt sturen kunt u die zenden aan: Mw. W. van Leijen – Hokke, Ittmanserf 102, 8071 JL Nunspeet. We wensen mw. Van Leijen samen met haar familie, ondanks de beperkende maatregelen, toch een goede verjaardag toe en wensen haar Gods vertroostende en genadige nabijheid toe in het nieuwe levensjaar dat zij mag ingaan. 
Verhuizing

Op 15 februari hopen Jacco en Martha van der Meer met hun kinderen Marry Lin, Jaël en Emma Ruth naar Veendam te verhuizen. Bart en Gertrude van Schie en hun dochtertje Rachel verhuizen dan daar ook naartoe. Samen hebben ze een woonboerderij gekocht die dubbel bewoond kan worden. Ze gaan daar wonen omdat ze in hun omgeving ook iets van het geloof willen uitdragen. Het is niet zo’n kerkelijk gebied als hier en ze voelen zich geroepen om zich daar te vestigen. Hun nieuwe adres wordt Ommelanderwijk 156, 9644 TR in Veendam. We wensen hen in alle opzichten Gods zegen en nabijheid toe.
Inleveren kopij

Kopij voor het volgende kerkblad kan tot maandag 15 februari om 8.30 uur digitaal worden ingeleverd op het e-mail adres: dominee@hervormdotterlo.nl  Het vierde nummer van jaargang 57 verschijnt op donderdag 18 februari. 

D.V.

Voor al de genoemde activiteiten geldt: Deo Volente, zo de Heere wil en wij leven.
Tenslotte

In deze tijd komt het mooi uit dat ’s avonds om negen uur de klok luidt. Iedereen moet dan binnen zijn en binnen blijven tot 4.30 uur in de ochtend. De scriba van de kerkenraad, Henri van Omme, heeft een verklaring voor mij ingevuld en zelf heb ik er ook een ingevuld. Ik heb ze netjes opgeborgen in het binnenzakje van mijn pakjasje, zodat ik ze altijd bij me heb in geval de nood aan de man is. De avondklok hoeft voor u en jullie dus geen belemmering te zijn om me te ontbieden als het nodig is. We hopen dat de maatregel van korte duur is en dat we spoedig het gewone leven weer kunnen oppakken. Het vergt veel van ons om in deze omstandigheden te leven. Het is een spannende en inspannende tijd voor ons allen. De Heere zij ons goed en nabij en beware ons op al onze wegen. Met een hartelijke groet aan u en jullie allen.
Ds. P.B. Verspuij

