Kerkklanken, jaargang 57, nummer 7, donderdag 1 april 2021
Otterlo

Vrijdag 2 april (Goede Vrijdag) 

19.30 uur: Ds. P.B. Verspuij

Coll. 1. Kerk 
        2. Onderhoud  
Zondag 4 april (Eerste Paasdag) 
09.30: Ds. P.B. Verspuij 

19.00: Ds. H.M. Burggraaf, Wekerom

Coll. 1. Kerk 
        2. Diaconie 
Maandag 5 april (Tweede Paasdag)

9.30 uur: Gezinspaasdienst
Coll. 1. Kerk 
        2. Diaconie 
Zondag 11 april
09.30: Ds. P.B. Verspuij

19.00: Ds. H.I. Methorst, Apeldoorn 
Coll. 1. Kerk 

        2. Onderhoud 
Otterlo
Zingen voor de dienst

Vrijdag   02/04       n.m.  Ps. 119 : 71 en 72

Zondag   04/04      v.m.  Ps. 105 : 22 en 23 



     n.m.  Ps. 120 : 1 en 2

Zondag    11/04      v.m.  Ps. 105 : 22 en 24 



     n.m.  Ps. 121 : 1 en 4

Agenda
02/04 Paas-challenge

03/04 Paas-challenge

15/04 Kerkenraad
Zieken

Ook in de gemeente en in ons dorp zijn er mensen ziek van het coronavirus. Anderen hebben zichzelf laten testen en hebben het gelukkig niet. We bidden om herstel en bewaring. 
Greet van Beek van het Mosselsepad 12, 6731 SM Otterlo, heeft op donderdag 18 maart een nieuwe rechterknie gekregen in het Rijnstate Ziekenhuis te Zevenaar. De volgende dag kon ze weer naar huis. Haar man Steven en hun kinderen staan haar thuis bij. We wensen haar een voorspoedig herstel toe. 

Cor Pater van de Roekelse Zandweg 4, 6733 BT Otterlo, is op woensdag 24 maart in het Gelderse Vallei Ziekenhuis te Ede geopereerd aan zijn aorta. Deze is verstevigd. Op de zwakke plek zijn drie stents geplaatst. Er bleek ook nog een ader verkalkt die door een prothese is vervangen. Op vrijdag 26 maart mocht hij weer naar huis, naar zijn vrouw Dirkje. We zijn dankbaar dat de Heere zijn leven heeft gespaard.  

Nick van Grootheest van de Dopsstraat 8, 6731 AT Otterlo, is op dinsdag 16 maart geopereerd in het Wilhelmina Kinder Ziekenhuis te Utrecht aan een halscyste. De volgende dag is hij weer thuis gekomen bij zijn ouders Anneloes en Lauwrens en bij zijn broertjes en zusje Froy, Leah en David. Nick maakt het weer goed. Het jongentje van anderhalf is weer helemaal in zijn element. We zijn de Heere dankbaar voor zijn herstel. 

Aart-Jan Pluim van de Harskamperweg 48, 6731 AC Otterlo, krijgt op donderdag 1 april de volgende chemokuur. Verder maakt hij het naar omstandigheden goed en is hij aan het aansterken en doet hij zijn werk. We bevelen Aart-Jan en zijn vrouw Sonja aan in uw gebeden. 
Een kleinzoon van Wouter en Leny Jansen van de Dorpsstraat 138A, 6732 AH Harskamp heeft leukemie. Evani Jansen is op zaterdag 27 februari opgenomen in het Prinses Maxima Centrum te Utrecht. Het jongetje is drie jaar. We leven mee met zijn grootouders en met zijn ouders Erik en Emmely Jansen en met zijn zusje Elena. Het adres van dit gezin is Wolweg 128, 3776 LS Stroe. Laat er veel gebed voor zijn genezing zijn. Zijn ouders zijn bij hem in het ziekenhuis en ook zijn zusje komt bij hem op bezoek. Evani begint iets op te knappen. Er is sprake van een lichte vooruitgang.    

De bezoekregeling voor Gerrit van Butselaar op de Hartenberg is verruimd. Tot voor kort mochten alleen zijn zus en zwager, Leny en Wouter Jansen, op bezoek komen. Nu mogen ook zijn broers en schoonzussen weer op bezoek komen. Henk en Lena en Simon en Lucia kunnen weer met Gerrit gaan wandelen in zijn rolstoel over het terrein. Gerrit mag maximaal twee personen per dag ontvangen. Dit is mogelijk geworden omdat de meeste patiënten en personeelsleden gevaccineerd zijn. Wie Gerrit een kaartje wil sturen kan dat doen. Zijn adres is: De Hartenberg /  Mezenhof 21, Apeldoornseweg 60, 6733 GC Wekerom.

We weten nog van meer zieken in ons dorp en in onze gemeente en daar buiten. De Heere gedenke al de zieken thuis en elders naar Zijn goedgunstigheid.    

Dankbetuiging
Wij willen u allen bedanken voor al de kaarten en de aandacht die we mochten ontvangen in verband met onze vijftigste trouwdag op donderdag 11 maart. Maar bovenal zijn we de HEERE dankbaar dat we dit gouden huwelijksjubileum hebben mogen beleven.

Dick en Gerdi Pol

Dankwoord
Hartelijk bedankt voor alle kaarten. Het was leuk om tijdens het uitpakken kaartjes van jullie te lezen. We hebben het heel goed naar onze zin in Veendam. We missen onze familie en vrienden wel, maar zijn ook steeds meer gewend aan de langere afstand. 
Familie van Schie en familie van der Meer
Diaconie

De collecte van 14 maart voor de Messias belijdende joden heeft tot nu toe € 127,- opgebracht. Allen die hieraan hebben bijgedragen zeggen we hartelijk dank.
Giften

Ds. P.B. Verspuij ontving € 250,- voor de kerk en € 500,- voor de biddag. Diaken Bas Dirksen ontving € 100,- voor de diaconie. Waarvoor dank. 

Pasen – Elisabeth

Vele jaren werd in ons dorp met Pasen de Echo verspreid. Maar de IZB is gestopt met het maken van dit blad en daarom hebben we een andere invulling gezocht. Dit jaar is het blad Elisabeth in de week voorafgaand aan Pasen door de leden van de Zendings- en evangelisatiecommissie huis aan huis bezorgd. We hopen dat het Evangelie van de opgestane Heere Jezus Christus zo in elk huis binnen mag komen, en mensenharten geraakt worden door Gods liefde.

Diaconiecollecte

De diaconale collecte op 4 en 5 april is bestemd voor het Studiefonds van de Gereformeerde Bond. Dit fonds heeft alles te maken met onze zorg voor de prediking, de studie van de aanstaande predikanten die ons het Woord van God uitleggen! Uit dit Studiefonds worden namelijk jaarlijks studenten in de theologie gesteund. Dat blijkt hard nodig gezien de financiële gevolgen van de overheidsbezuinigingen voor het op latere leeftijd volgen van een studie theologie. Het gaat in de eerste plaats om aanvullende bedragen op ontoereikende studietoelagen én om het helpen opbouwen van een goede boekenkast, zodat commentaren gekocht kunnen worden, die voor de preekvoorbereiding nodig zijn. We bevelen deze collecte, die voor de Paasdagen gepland staat, van harte bij u aan. 
Vrijwillige hulpdienst

Juist in deze weken waarin verzocht is zoveel mogelijk thuis te blijven om de verspreiding van het Coronavirus een halt toe te roepen, kunnen wij wellicht iets voor u betekenen. De hulp die u van ons kunt verwachten kan divers zijn, van het doen van een boodschap, ophalen van medicijnen, vervoer naar het ziekenhuis of huisarts, of een keer bij ziekte koken. U kunt hiervoor contact opnemen met Bas Dirksen, telefoon: 06 – 12866272. Voor andere diaconale zaken kunt u zoals gewoonlijk de diaconie benaderen via email diaconie@hervormdotterlo.nl In alle gevallen kunt u verzekerd zijn van geheimhouding van uw hulpvraag. 
Kerkdiensten

De diensten op zondag zijn om 9.30 en 19.00 uur. U kunt meekijken en meeluisteren via de link op www.hervormdotterlo.nl of op www.kerkdienstgemist.nl. Het is ook mogelijk de diensten daar achteraf terug te luisteren of te kijken. Op dit moment, tijdens de zware lock down, is het niet mogelijk om kerkdiensten te bezoeken. Alleen medewerkers zijn in de kerk tijdens de live uitzendingen van de diensten. Wie wil komen zingen kan zich aanmelden bij de koster. Het makkelijks is dat via de app (06 – 51659756) of mail (koster@hervormdotterlo.nl) te doen. Uw bijdragen voor de collecten voor de kerkvoogdij kunt u overmaken naar rekening NL43 RABO 03737 27089 en voor de collecten voor de diaconie naar rekening NL56 RABO 03685 06800. 

Online

Digitale uitzendingen via kerkdienstgemist.nl zijn inmiddels niet meer weg te denken. Als gemeente betalen we op basis van het aantal kijkers en luisteraars. Hieruit blijkt dat de ochtenddiensten gemiddeld op ruim 150 plaatsen direct worden bekeken en daarnaast nog eens ruim 60 maal achteraf. Voor de avonddiensten is dat respectievelijk zo’n 80 en 40 keer. Natuurlijk ontmoeten we elkaar veel liever live, maar tegelijkertijd zijn we dankbaar dat de techniek ingezet kan worden en dat er goed gebruik van gemaakt wordt. Van de gelegenheid maken we gebruik om via het kerkblad Albert & Joke van Lambalgen, Celesta van den Brink, Julia Goorhuis, Melissa Heij, Merel Hendrikse en Sandra Waaijenberg te bedanken voor de coördinatie en regie. Het Woord vindt zo zijn weg!

Zingen
Met elkaar zouden we heel graag diensten als vanouds houden in de kerk. Het is duidelijk dat de behoefte groot is om samen te komen en ook om samen te zingen. Gezien de actuele situatie (lockdown) blijft het echter goed om terughoudendheid te betrachten. De diensten gaan online gelukkig door en het is heel fijn dat er iedere dienst voor ons wordt gezongen in de kerk door één of enkele gemeenteleden. We horen ook dat er gemeenteleden zijn, die wel willen komen, maar die liever samen met enkele anderen willen zingen in plaats van alleen. Daarom willen we graag de gelegenheid geven aan vier huishoudens per dienst om te komen zingen. Dat kan met de nodige onderlinge afstand. Wilt u naar de dienst komen en zingen, dan kunt u zich aanmelden bij de koster, die u zal indelen. Het makkelijkst is dat te doen via de app (06-51659756) of anders via de mail (koster@hervormdotterlo.nl). Voor de goede orde, een huishouden, of pastorale eenheid zoals dat in de kerk heet, kan bestaan uit één lid, een stel of een gezin met kinderen. De oproep om u aan te melden is dus breed en niet beperkt tot een bepaalde omvang per huishouden. De enige beperking is dat u zich aan de maatregelen houdt en niet komt bij klachten, maar dat natuurlijk ten overvloede.

Verhuisd
Op zaterdag 27 maart is Goutje Evertsen - Wouterse verhuisd naar de Feenstraweg 7, 6731 CM Otterlo. We wensen Goutje op haar nieuwe adres een goede en gezegende tijd toe. 
Follow Me (next)

Na 16 avonden nadenken, praten en bidden over allerlei onderwerpen sluiten we weer een bijzonder catechisatie seizoen af. Dit jaar niet in het verenigingsgebouw maar digitaal met dezelfde inhoud! We zijn dankbaar voor de grote betrokkenheid van de jongeren bij deze avonden! Het gemis van de chips en cola was groot, maar gelukkig was de openheid er niet minder om. We kijken terug op inhoudelijke mooie avonden, waarin we samen meer van God, onszelf en elkaar mochten ontdekken. Via deze weg willen we iedereen bedanken voor de gebeden en de betrokkenheid. We roepen u allen op om onze prachtige jongeren te blijven zien en gedenken in uw gebeden! 

Marieke Verkerk, Daniël en Annemieke van Beek 

Paas-challenge

We hebben besloten om de Paas-challenge voor de gehele gemeente aan te bieden en deze te spreiden over twee dagen: namelijk vrijdag 2 en zaterdag 3 april. Hierbij bieden we twee varianten aan: zoals oorspronkelijk bedoeld met een smartphone door middel van QR-codes, voor een volledige beleving van het verhaal en puzzels. Maar ook als wandeltocht, waarbij u meer de route kunt lopen. De Gereformeerde Kerk van Harskamp doet ook mee. Loopt u mee als gezin, met uw collega, met vriend of vriendin of iemand waar u al lange tijd mee bij wilde praten? Inschrijven op een tijdslot om te starten kan via https://bit.ly/pasenotterlo2021 maar u kunt ook contact opnemen met Ronnie Rap: 06  46 192 880: bellen of appen kan beide. Alles is georganiseerd om deze tocht en challenge veilig aan te kunnen bieden. We hopen u op een van deze dagen te mogen verwelkomen voor deze activiteit en wensen u gezegende Paasdagen. 

De jeugdleiding 

Goede Vrijdag

De vrijdag voor de Pasen wordt de Goede Vrijdag genoemd. Men betitelt deze dag ook wel als de betaaldag voor de Kerk. Jezus heeft de rekening betaald. Door Zijn plaatsvervangend sterven aan het kruis heeft Hij onze schuld bij God voldaan. We willen op deze avond in de prediking stilstaan bij Jesaja 53 vers 8 en 9: “Hij is uit de angst en uit het gericht weggenomen, en wie zal Zijn leeftijd uitspreken? Want Hij is afgesneden uit het land van de levenden. Om de overtreding van mijn volk is de plaag op Hem geweest. Men heeft Zijn graf bij de goddelozen gesteld, en Hij is bij de rijke in Zijn dood geweest, omdat Hij geen onrecht gedaan heeft en geen bedrog in Zijn mond geweest is.” De Schriftlezingen zijn Jesaja 53 en Mattheüs 27 : 57 – 61. De Heere zegene de prediking van Zijn Woord op deze gedenkdag voor de Kerk. 
Pasen
In Paasdienst op de Paasmorgen wil ik graag preken over Lukas 24 vers 27: “En Hij begon bij Mozes en al de profeten en legde hen uit wat in al de Schriften over hen geschreven was.” Het thema van de Paaspreek luidt: “Het onderwijs van de opgestane Heere aan Zijn discipelen.” Deze tekstkeuze is mede ingegeven door de collecte voor het Studiefonds van de Gereformeerde Bond, die met de Paasdagen wordt gehouden. Ook nu worden jongeren onderwezen in de grondtalen van de Bijbel en worden ze bekwaam gemaakt in de uitleg van de Schriften om zo later de gemeenten als predikanten te kunnen dienen. In ons tekstvers laat de Heere Zijn licht over de Schrift schijnen. We bidden of Hij zo ook ons verstand wil verlichten om de Schriften te verstaan en ons hart wil vernieuwen om eruit te leven. We wensen elkaar gezegende Paasdagen toe!
Gezinspaasdienst 

We zitten allemaal in een heel andere situatie. Niet gezellig bij elkaar maar achter een beeldscherm of smartphone. En toch: we gaan er een mooi Paasfeest van maken! Op Tweede Paasdag stappen we in een tijdmachine, terug naar de tijd van Jezus, rond het jaar 30. Wanneer Jezus laat zien dat er een nieuwe wereld mogelijk is, dan spreekt Hij vaak de volgende woorden uit: “Wees niet bang” of “Ik geef je vrede”. In onze wereld zijn er vaak dingen waar we emoties bij hebben: we zijn bang, we worden boos, we voelen ons vernederd, afgewezen of bedreigd. We schamen ons voor ons falen of onze verkeerde daden. In de gezinspaasdienst op Tweede Paasdag leer je dat Jezus de problemen niet wegneemt (Hij haalt de oorzaak van de angst niet weg) maar Hij geeft je een geschenk om er mee om te gaan. Je krijgt in de nieuwe wereld van Jezus: vrede, vergeving, hoop, naastenliefde, gemeenschap, aanvaarding etc. Aan het einde van deze Paasdienst blijkt dat Jezus ons geen volmaakte wereld geeft, maar een wereld vol met Zijn ‘manier van leven’. Dus met vrede ondanks haat, met vertrouwen ondanks angst. Laten we zo als gemeente het Paasfeest vieren dat Jezus waarlijk is opgestaan. Hem alle eer toe zingen: U zij de glorie, opgestane Heer, U zij de victorie, nu en immermeer. Kijk mee via de site Hervormd Otterlo, daar vind u ook de liturgie van de dienst, of bij Kerkdienst gemist.nl om 09.30 uur op maandag 5 april. 

Inleveren kopij

Kopij voor het volgende kerkblad kan tot maandag 12 april om 8.30 uur digitaal worden ingeleverd op het e-mail adres: dominee@hervormdotterlo.nl  Het achtste nummer van jaargang 57 verschijnt op donderdag 15 april. Het is een nummer voor drie weken. 
D.V.

Voor al de genoemde activiteiten geldt: Deo Volente, zo de Heere wil en wij leven.
Tenslotte

Een ieder die aan mijn verjaardag op dinsdag 23 maart gedacht heeft, wil ik daarvoor bedanken. Het was heel uitzonderlijk toen ik ’s morgens om tien uur enkel samen met mijn vrouw een bakje deed. Eerder op de ochtend was Alfred van den Brink al langs geweest om me namens de gemeente en de colleges te feliciteren. Ik kan terugzien op een fijne verjaardag. En ik bedank nogmaals een ieder die daaraan een bijdrage heeft geleverd. Inmiddels ben ik 62 jaar. Een man op leeftijd. Ik besef bij het ouder worden steeds meer dat een mens een kwetsbaar wezen is: je gezondheid kan worden aangetast, je kan door het kwaad overrompeld worden en je bent sterfelijk. Alleen als we dichtbij Jezus leven, hand in hand met Hem door het leven gaan, zijn we veilig. In Zijn hoede, bescherming en genade bevelen we elkaar aan. Met een hartelijke groet aan u en jullie allen.                                                                    
                                                                                                                                      Ds. P.B. Verspuij 
Algemeen
HGJB-Scholierenweekend  

Op het komende HGJB-Scholierenweekend van 9-10 april staan de tieners (13-18 jaar) stil bij 'een Koninklijk leven'. God roept ons op om te leven volgens de principes van Zijn Koninkrijk. Maar wat zijn dat eigenlijk voor principes? Natuurlijk wil God niets liever dan dat Zijn Koninkrijk steeds meer zichtbaar wordt in en om tieners heen. Hoe kunnen zij getuige zijn van de Koning in het leven van alledag? Op het HGJB-Scholierenweekend ontdekken tieners meer over God. Het evenement vindt ’s avonds online plaats. Twee avonden vol goede Bijbelstudies, mooie muziek, goede gesprekken en gezelligheid! Ook deze keer beleven de tieners vanuit huis of vanuit de kerk het evenement.

Kijk voor meer informatie en om aan te melden op HGJB.nl/Scholierenweekend.

 
Preekschrijfkaarten

Hoe betrek je kinderen echt bij de eredienst en de preek? Daarvoor biedt de HGJB preekschrijfkaarten aan. Met deze kaarten wil de organisatie zowel jonge als oudere kinderen uitdagen actief bezig te zijn met de preek. De kaarten hebben verschillende thema's en passen zo al snel bij de preek. Een echte aanrader dus voor zowel in de zondagse eredienst, als in deze coronatijd thuis tijdens de online eredienst. De kaarten zijn gratis te downloaden op HGJB.nl/Preekschrijfkaarten.

HGJB zoekt reisleiders 

Voor de HGJB-Vakanties is de HGJB nog op zoek naar enthousiaste reisleiders die kinderen, tieners of jongeren de vakantie van hun leven willen bezorgen. Reisleiders zorgen voor een geweldige vakantie voor kinderen, tieners en jongeren. Ze vullen zelf het programma van de vakantie in en doen dit op een uitdagende, gevarieerde manier. 

Dus ben of ken jij iemand die enthousiast is en de aandacht goed weet te verdelen over de deelnemers? Kijk dan voor meer informatie op HGJB.nl/reisleiding.

Classicale vergadering Veluwe 

Hierbij een terugblik op de classicale vergadering van dinsdag 16 maart:
Hoe vitaal is de gemeente

Een vooruitblik van tien jaar doet soms schrikken. Bij het beroepingswerk blijkt dan dat op langere termijn de predikantsplaatsen niet meer te handhaven zijn vanwege de krimp van de gemeente. Het beroepingswerk stagneert want eerst moet er gesproken gaan worden wat het beleid op langere termijn zal zijn, wat van belang is voor het gemeente-zijn en welke formatie daarbij het beste past. In de classicale vergadering werd een gemeentescan gepresenteerd waarmee een beeld gemaakt kan worden wat er aan gaven en talenten in de gemeente aanwezig is. Deze gemeentescan heet nieuw kerkelijk peil, kun je ook zo op internet vinden. De classicale vergadering hoopt dat er gemeenten zijn die bereid zijn hiermee aan het werk te gaan. Voor de classicale vergadering is het van belang dat gemeenten vitaal blijven en dat daarmee het blijven bestaan geborgd is. 

Terugblik classispredikant

Onze classispredikant, dr. Wilbert van Iperen, blikte met ons terug op zijn eerste periode. Hij gaat rond in de gemeenten en bezoekt de kerkenraden en de voorgangers. Mooie gesprekken over wat hen beweegt, waar het om gaat in de gemeente en de zorgen en vreugden mogen ook genoemd worden. Hij heeft een ontmoeting gehad met een divers samengestelde groep jongeren en dat smaakte naar meer. Contacten met de burgerlijke overheid laten zien dat dit op prijs wordt gesteld. Het afgelopen jaar was voor het bezoekwerk moeilijk en dat vindt hij heel jammer.

En verder

De broeders Evert van Beek en Dick Bootsman zijn herbenoemd als leden van het classicaal college voor behandeling van beheerszaken. Het financieel jaaroverzicht over 2020 is door de vergadering vastgesteld. De classicale vergadering hecht aan het goed functioneren van de werkgemeenschappen en er is voor elke werkgemeenschap een bedrag beschikbaar. Omdat er in 2020 veel niet kon doorgaan, is er een fors overschot.

De classicale vergadering heeft ingestemd met het voorstel om te onderzoeken wat er gedaan moet worden om een huisgemeente onder te brengen bij de classicale vergadering. Het voornemen is dat op de vergadering in juni een voorstel ligt wat er gedaan moet worden en op welke wijze dat ondersteund kan worden.

Gerrit Bok, scriba classicale vergadering Veluwe
