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Otterlo

Zondag 21 maart
09.30: Ds. P.B. Verspuij
19.00: Ds. P.B. Verspuij

(Heidelbergse Catechismus Zondag 21) 
Coll. 1. Kerk

        2. Onderhoud

Zondag 28 maart 

09.30: Ds. P.B. Verspuij 

19.00: Ds. W.G. van den Top, Ede

Coll.  1. Diaconie 

         2. Jeugdwerk
Otterlo
Zingen voor de dienst

Zondag  21/03       

v.m.  Ps. 31 : 1 en 4 

n.m.  Ps. 117 : 1  

Zondag  28/03       

v.m.  Ps. 116 : 2 en 3 

n.m.  Ps. 118 : 13 en 14  

Agenda
23/03 Catechisatie
30/03 Catechisatie
Zieken

Ook in de gemeente en in ons dorp zijn er mensen ziek van het coronavirus. Anderen hebben zichzelf laten testen en hebben het gelukkig niet. We bidden om herstel en bewaring. 
Nick van Grootheest van de Dopsstraat 8, 6731 AT Otterlo, is op dinsdag 16 maart geopereerd in het Kinder Wilhelmina Ziekenhuis te Utrecht aan een halscyste. Als alles volgens plan verlopen is, is hij de volgende dag weer thuis gekomen bij zijn ouders Anneloes en Lauwrens en bij zijn broertjes en zusje Froy, Leah en David. We wensen het kleine jongetje van anderhalf jaar een voorspoedig herstel toe. 
Aart-Jan Pluim van de Harskamperweg 48, 6731 AC Otterlo, heeft op woensdag 10 maart te horen gekregen dat een plekje op zijn rug ter hoogte van zijn broekriem ook met zijn ziekte te maken heeft. Op donderdag 4 maart was daar een punctie van gemaakt in het ziekenhuis te Ede. Op donderdag 11 maart heeft hij weer een chemokuur gehad. De stent die geplaatst is in zijn slokdarm op vrijdag 5 maart voldoet en vergemakkelijkt het eten. Aart-Jan is niet alleen ziek, daarnaast doet hij zijn dagelijks werk in het bos en levert hij hout voor de open haard. Het is wel een moeilijke weg die hij heeft te gaan. We bevelen Aart-Jan en zijn vrouw Sonja aan in uw gebeden. 
Een kleinzoon van Wouter en Leny Jansen van de Dorpsstraat 138, 6732 AH Harskamp heeft leukemie. Evani Jansen is op zaterdag 27 februari opgenomen in het Prinses Maxima Centrum te Utrecht. Het jongetje is drie jaar. We leven mee met zijn grootouders en met zijn ouders Erik en Emmely Jansen en met zijn zusje Elena. Het adres van dit gezin is Wolweg 128, 3776 LS Stroe. Laat er veel gebed voor zijn genezing zijn. Zijn ouders zijn bij hem in het ziekenhuis en ook zijn zusje komt bij hem op bezoek.    

Gerrit van Butselaar op de Hartenberg mag nauwelijks bezoek ontvangen. Een kaartje zal hem goed doen. Zijn adres is: De Hartenberg /  Mezenhof 21, Apeldoornseweg 60, 6733 GC Wekerom.

We weten nog van meer zieken in ons dorp en in onze gemeente en daar buiten. De Heere gedenke al de zieken thuis en elders naar Zijn goedgunstigheid.    

Kerkvoogdij

In februari is er € 1.419,- per bank binnengekomen aan collectegelden voor de kerk. We danken een ieder voor het schenken en het overmaken van de gelden. 
Diaconie
De opbrengst voor de diaconie in de maand februari was € 829,-. Allen die hieraan hebben bijgedragen zeggen we hartelijk dank. 
Giften

Ds. P.B. Verspuij ontving € 50,- voor biddag en € 100,- en € 250,- voor de kerk. Waarvoor dank. 

Pasen – Elisabeth

Vele jaren werd in ons dorp met Pasen de Echo verspreid. Maar de IZB is gestopt met het maken van dit blad en daarom hebben we een andere invulling gezocht. Dit jaar zal het blad Elisabeth in de week voorafgaand aan Pasen door de leden van de Zendings- en evangelisatiecommissie huis aan huis bezorgd worden. We hopen dat het Evangelie van de opgestane Jezus Christus zo in elk huis binnen mag komen, en mensenharten geraakt worden door Gods liefde.

Diaconiecollecte

De diaconale collecte op 4 en 5 april is bestemd voor het Studiefonds van de Gereformeerde Bond. Dit fonds heeft alles te maken met onze zorg voor de prediking, de studie van de aanstaande predikanten die ons het Woord van God uitleggen! Uit dit Studiefonds worden namelijk jaarlijks studenten in de theologie gesteund. Dat blijkt hard nodig gezien de financiële gevolgen van de overheidsbezuinigingen voor het op latere leeftijd volgen van een studie theologie. Het gaat in de eerste plaats om aanvullende bedragen op ontoereikende studietoelagen én om het helpen opbouwen van een goede boekenkast, zodat commentaren gekocht kunnen worden, die voor de preekvoorbereiding nodig zijn. We bevelen deze collecte, die voor de Paasdagen gepland staat, van harte bij u aan. 
Vrijwillige hulpdienst

Juist in deze weken waarin verzocht is zoveel mogelijk thuis te blijven om de verspreiding van het Coronavirus een halt toe te roepen, kunnen wij wellicht iets voor u betekenen. De hulp die u van ons kunt verwachten kan divers zijn, van het doen van een boodschap, ophalen van medicijnen, vervoer naar het ziekenhuis of huisarts, of een keer bij ziekte koken. U kunt hiervoor contact opnemen met Bas Dirksen, telefoon: 06 – 12866272. Voor andere diaconale zaken kunt u zoals gewoonlijk de diaconie benaderen via email diaconie@hervormdotterlo.nl In alle gevallen kunt u verzekerd zijn van geheimhouding van uw hulpvraag. 
Kerkdiensten

De diensten op zondag zijn om 9.30 en 19.00 uur. U kunt meekijken en meeluisteren via de link op www.hervormdotterlo.nl of op www.kerkdienstgemist.nl. Het is ook mogelijk de diensten daar achteraf terug te luisteren of te kijken. Op dit moment, tijdens de zware lock down, is het niet mogelijk om kerkdiensten te bezoeken. Alleen medewerkers zijn in de kerk tijdens de live uitzendingen van de diensten. Wie wil komen zingen kan zich aanmelden bij de koster. Het makkelijks is dat via de app (06 – 51659756) of mail (koster@hervormdotterlo.nl) te doen. Uw bijdragen voor de collecten voor de kerkvoogdij kunt u overmaken naar rekening NL43 RABO 03737 27089 en voor de collecten voor de diaconie naar rekening NL56 RABO 03685 06800. 

In memoriam

Vroeger zaten mijn tweelingzusje en ik in de vierde klas bij meester Boogaard. Vele jaren is deze man onderwijzer geweest op de christelijke lagere school aan de Kerkstraat te Alblasserdam. En na zijn pensionering kwam hij nog iedere donderdag op school vrijwilligerswerk doen. Tot op hoge leeftijd heeft hij dat volgehouden. Meester Boogaard was een favoriete leerkracht. Wij als leerlingen vonden hem een aardige meester. Hij was in Wijngaarden opgegroeid en later in Dordrecht gaan wonen. Op dinsdag 23 februari is hij overleden op de leeftijd van 88 jaar. Op dinsdag 2 maart was zijn begrafenis. Mijn tweelingzus las de rouwadvertentie een dag later in de krant en deed hem mij toekomen. Bovenaan staat: ‘Mijn genade is u genoeg.’ Het is aardig om te zien hoe een meester van vroeger je bijblijft. Meester Boogaard zag ik later jaarlijks op de paardenmarkt in Alblasserdam en ik heb hem nog een keer ontmoet bij zijn zus die met de burgemeester van Graafstroom getrouwd was. Ik kwam onverwachts langs, maar hij was er ook. Een goede meester behoudt zijn invloed een leven lang. Mijn tweelingzus en ik zijn dankbaar voor het onderwijs dat wij in onze kindertijd samen met onze medeleerlingen bij meester Boogaard op school genoten hebben.  
Meeleven

Op donderdag 4 maart overleed Arend Peelen op de leeftijd van 75 jaar. Drie jaar geleden moest zijn been geamputeerd worden. Daarna verbleef hij enkele maanden in Norschoten te Barneveld om te revalideren. In die tijd bezocht ik daar wekelijks een van de gemeenteleden. Arend kende mij en zei meteen toen hij me in de huiskamer zag: “Dominee, u komt ook maar bij mij.” Dat heb ik gedaan. De gesprekken met hem waren boeiend. Hij liet ondanks zijn beenamputatie de moed niet zinken. Mijn bezoeken waardeerde hij. In die tijd woonde hij nog in Wekerom, maar hij had zijn huis al verkocht. Ook als buurman was hij een goede buur. Dat weet ik van zijn vroegere overburen Henk en Lies van de Kraats. Arend behoorde bij de Gereformeerde Kerk van Harskamp. Na de verhuizing naar Ede ging hij over naar de Noorderkerk. Zijn optimistische levenshouding en standvastig geloof had hij van huis uit meegekregen. We gedenken hem met dankbaarheid. Zijn begrafenis vond plaats op woensdag 10 maart te Ede. We condoleren ook via het kerkblad zijn vrouw Marja en hun kinderen en kleinkinderen. Arend was een broer van Jan Peelen en een oom van Jaap Peelen. Ook aan hen en hun gezinnen betuigen we onze deelneming.

Koperen huwelijksjubileum
Op vrijdag 12 maart waren Reinier en Cecile Hazeleger twaalf en een half jaar getrouwd. Dat bleef niet onopgemerkt omdat hun woning feestelijk versierd was. Ook via het kerkblad doen we het koperen bruidspaar een hartelijke gelukwens toekomen. In onze felicitaties betrekken we ook hun kinderen Jada, Nathan, Jaël en Novan. En we denken ook aan de verdere verwanten. Het adres van dit gezin is Sportlaan 10, 6731 BD Otterlo. Op 12 september 2008 is hun huwelijk door mij ingezegend in de kerk te Otterlo. Als trouwtekst kreeg het bruidspaar de woorden van de Heere Jezus uit het slot van Markus 8 vers 34 mee: “Volg Mij.” Deze oproep van de Heiland geldt nog steeds en daar geven Reinier en Cecile ook inhoud aan in hun leven en in de opvoeding van hun kinderen. De Heere zij met Reinier en Cecile en hun kinderen ook in de toekomst.

Noordeloos
Ds. Burggraaf uit onze buurgemeente gaat binnenkort vertrekken naar Noordeloos. Ik ben blij met de uitnodiging die ik ontving om zijn afscheidsdienst bij te wonen op zondagmiddag 11 april in Wekerom. In Noordeloos was in het verleden dhr. Schakel burgemeester. Hij had in het verzet gezeten en hij zat ook in de Tweede Kamer. In de Alblasserwaard was hij een bekende streekgenoot. Ik leerde hem kennen toen hij op zijn oude dag opgenomen werd in het ziekenhuis te Gorinchem. Hij lag op zaal naast een gemeentelid van mij. Ik herkende hem aan zijn snor. En ik kon het natuurlijk niet laten om even kennis met hem te maken. Mijn gemeentelid had geen hoge pet van hem op, want Schakel was dolerend (dat wil zeggen: gereformeerd). Ik ben hem wel wekelijks blijven bezoeken. En later zag ik hem ook weleens in het Nieuwe Gasthuis in Gorkum, waar hij verpleegd werd. Hij is vanuit de Hervormde Kerk in Noordeloos begraven. In het centrum van het dorp staat nog een bronzen borstbeeld van hem. We hopen en bidden dat ook ds. Burggraaf straks als predikant veel voor Noordeloos mag betekenen en we zijn hem en zijn vrouw dankbaar voor de hartelijke contacten die er waren in de afgelopen tijd.  
Jeugdclubs
Het afgelopen seizoen is er door het hele corona gebeuren geen club geweest, hoe jammer de kinderen en de leiding dit ook vonden. Gedurende het seizoen zijn er wel enkele contact momenten geweest tussen de leiding en de jeugd door middel van een kaartje, een appje en onder andere een kerstattentie. Maar nu we naar de Pasen toe leven willen we toch een activiteit organiseren voor de jongeren met het Paasevangelie als leidraad. Voor de 12- groep wordt er een letterspeurtocht door Otterlo georganiseerd waarbij de letters samen een zin vormen die betrekking heeft op Pasen. In het bericht hieronder vinden u en jullie hierover meer informatie. De 12+ tieners hebben binnenkort een soortgelijke activiteit maar dan een meer digitale versie. Zij lopen dan een speurtocht aan de hand van QR-codes. Een echte challenge die tot een goed einde gebracht moet worden. Ook de verdere informatie over deze activiteit volgt nog via de app. Houd uw en jouw mail of app in de gaten voor verdere info. Langs deze weg willen we u en jullie allen een goede voorbereidingstijd op Pasen en gezegende Paasdagen toewensen.

Letterspeurtocht

Hoi jongens en meisjes, helaas hebben we al een lange tijd geen zondagsschool of club. Dat is super jammer! Om toch een beetje ‘samen’ actief en betrokken te zijn hebben we een speurtocht uitgezet in Otterlo. Binnenkort wordt er bij jou een tasje bezorgd met uitleg, een werkboekje over Pasen en iets lekkers. Ga samen met een vriendje of vriendinnetje, papa of mama of je hele gezin op zoek naar 22 letters en 1 teken. Deze zitten bij huizen in Otterlo op het raam geplakt. Het zijn gekleurde harten met daarop de letter. Je vindt ze in de bebouwde kom van Otterlo. Al deze letters vormen samen een zin die te maken heeft met Pasen. Wil je weten of jouw antwoord goed is? Stuur dan een appje naar Aline van Leijen (06 - 15303950) of Mariëtte van den Berg (06 - 48810516). Veel plezier! Groetjes van de  leiding van het Jeugdwerk van Otterlo.
Inleveren kopij

Kopij voor het volgende kerkblad kan tot maandag 29 maart om 8.30 uur digitaal worden ingeleverd op het e-mail adres: dominee@hervormdotterlo.nl  Het zevende nummer van jaargang 57 verschijnt op donderdag 1 april. 

D.V.

Voor al de genoemde activiteiten geldt: Deo Volente, zo de Heere wil en wij leven.
Tenslotte

Het is dat je op je verjaardag altijd thuis moet zijn, maar anders zou ik dit jaar best eens een keer op verjaardagsvisite bij mijn tweelingzus Corrie Noordergraaf kunnen gaan. Zij woont samen met haar man Wim en hun zoon Leendert op een boerderij in Groot-Ammers. Op dinsdag 23 maart wordt zij 62 jaar. Ik beloof u dat ik thuis blijf, zodat ik uw kaarten in ontvangst kan nemen en de telefoon op kan nemen. Zo kunnen u en jullie mij toch nog feliciteren. Want ook dit keer zit een grootscheepse viering van mijn verjaardag er nog niet in. Mijn tweelingzus zal ik uiteraard bellen om haar een fijne verjaardag en een gezond nieuw levensjaar toe te wensen. Zij gunt ook mij en mijn gezin en de gemeente alle goeds. In Gods hoede en bescherming bevelen we elkaar aan. Voor het nieuwe jaar, maar ook voor elke nieuwe dag. Met een hartelijke groet aan u en jullie allen.

Ds. P.B. Verspuij 

