Kerkklanken, jaargang 57, nummer 8, donderdag 15 april 2021
Maar nu, Christus is opgewekt uit de doden en is de Eersteling geworden van hen die ontslapen zijn.

(1 Korinthe 15 : 20)
Het is Pasen geworden. Christus is opgestaan uit de doden. Het graf is leeg. God heeft Zijn Zoon opgewekt. De opstanding is een feit en onmiskenbaar. De Heere is waarlijk opgestaan, luidt de Paasgroet. Het is ook een Paasbelijdenis. We geloven in de lichamelijke opstanding van de Heere Jezus. De Paasboodschap luidt niet dat we zelf moeten opstaan en ons moeten verzetten tegen structuren van onderdrukking en verdrukking in de wereld en in de samenleving, in het gezin en in het huwelijk. Dat we ons van die knellende banden moeten bevrijden. Op het Pascha herdenken de Joden de bevrijding uit Egypteland. Maar ze hebben zichzelf niet vrijgevochten en zich zo ontdaan van de supermacht van de Farao. Nee, die vrijheid is hen van Godswege geschonken. Op een heel wonderlijke wijze zijn ze bevrijd. En zo is het nu ook in het leven van het geloof. Een gelovige kan moeilijke tijden meemaken. Nooit zal hij of zij zich bij de bestaande situatie neerleggen, als dat geen leven is. Maar er is de stille verwachting op de Heere, dat Hij op Zijn tijd en wijze uitkomst zal schenken. Meestal gebeurt dat op een ongedachte en onverwachte manier. Zo werkt de Heere en van Hem verwachten wij al ons heil ook in de huidige, moeizame, uitputtende en voortdurende coronatijd.  
Van de opgestane Heere Jezus staat er niet dat Hij de Enige is die opgestaan is uit de doden. Er is ook niet sprake van een Enkeling. Hij is niet de grote uitzondering op de regel. Er staat van Hem geschreven dat Hij de Eersteling is. Het Joodse Pascha had van oudsher ook een agrarische betekenis. De eerste rijpe halm van de gerstenoogst werd in de tempel aan God voorgehouden als een hefoffer. De priester zwaaide met die korenaar heen en weer voor het aangezicht van de Heere. Door middel van die ene aar werd de hele oogst aan de Heere toegewijd. Die ene stond voor het geheel. En zo staat de Heere Jezus Christus voor heel Zijn Kerk. Hij is de Eersteling en al de Zijnen zullen Hem eenmaal volgen in de opstanding uit de doden. Wat bevat de voorstelling van de Eersteling zo een rijke belofte in zich. De Heere Christus is de Eerste van een lange rij, van een hele reeks, van een grote serie. Uiteindelijk wordt het een schare die niemand  tellen kan.

Paulus betitelt in zijn brieven de eerste die in een bepaalde plaats of landstreek tot geloof was gekomen ook als een eersteling. De werfkracht van het Evangelie was groot. Het zou in dat dorp of in die stad of in die streek of regio niet bij die ene blijven. Maar een was er toch de eerste die tot geloof gekomen was. Paulus noemt hen bij name in zijn brieven. Maar die eerstelingen staan voor al degenen die volgen in hun omgeving. Het is het begin. Zo is Pasen het voorgoed begonnen begin.  

Maar nu, Christus is opgewekt uit de doden, en is de Eersteling geworden van hen, die ontslapen zijn.

Paulus drukt zich in dit tekstvers heel fijnzinnig uit over de gestorvenen. In elke gemeente zijn gelovigen door de Heere weggenomen en tot Zich genomen. Hun plaatsen zijn leeg en ze worden door hun broeders en zusters gemist. Dat is best moeilijk. Paulus duidt de gelovigen die zijn heengegaan aan als degenen die ontslapen zijn. Ze zijn in Christus gestorven. Ze zijn hier voorgoed ingeslapen, maar op de jongste dag zullen ze opgewekt worden. Maarten Luther verwoordde zijn hoop op de opstanding uit de doden als volgt: “Op de dag der dagen zal de Heere op mijn grafsteen kloppen en mij wakker roepen en zeggen: ‘Dr. Martinus Luther, Ik zeg u: sta op!’ En dan zal mijn graf niet anders zijn dan een slaapkamertje, waarvan Hij de deur zal opendoen”. 

Gelovigen kunnen soms erg tegen de dood opzien. Ook al hebben ze een vast vertrouwen in de Heere, toch kan de dood hen schrik aanjagen. Zeker in onze dagen waarin de dood rondwaart. De angst voor de dood kan hen gaan beheersen. Ze kunnen zichzelf kwellen met de vraag: ‘Zal ik ook geveld worden door het coronavirus?’ 

Het kan in het leven enorm tegenzitten. Er kan veel op ons afkomen. Het leed en het kwaad kan je in deze crisistijd verwarren en desoriënteren. Zo ben je soms je geloof helemaal kwijt. En als je dan zo ronddwaalt in de bossen of langs de heide en de velden en je komt langs een korenveld. Pluk dan eens zo’n rijpe halm af en houd die voor ogen. En denk aan het beeld van de Eersteling. Het is een klein begin, maar Hij staat voor de volle oogst!

Ds. P.B. Verspuij

Otterlo

Zondag 18 april  
09.30: Ds. P.B. Verspuij 

19.00: Ds. P.B. Verspuij

(Heidelbergse Catechismus Zondag 22)

Coll. 1. Kerk 
        2. Pastorie 
Zondag 25 april
09.30: Ds. P.B. Verspuij  
19.00: Cand. J. Mulder, Nijkerkerveen 
Coll. 1. Diaconie 

        2. Onderhoud 
Zondag 2 mei

09.30 uur: Ds. P.B. Verspuij 
19.00 uur: Ds. P.B. Verspuij

(Heidelbergse Catechismus Zondag 23)

Coll. 1. Kerk 

        2. Onderhoud 
Otterlo
Zingen voor de dienst

Zondag   18/04      v.m.  Ps. 30 : 3 en 8 



     n.m.  Ps. 122 : 1 en 2

Zondag    25/04      v.m.  Ps. 105 : 1 en 3 



     n.m.  Ps. 123 : 1 en 2
Zondag  02/05       v.m.  Ps. 124 : 1 en 4 



     n.m.  Ps. 125 : 1 en 2
Agenda
15/04 Kerkenraad
Zieken

Ook in de gemeente en in ons dorp zijn er mensen ziek van het coronavirus. Anderen hebben zichzelf laten testen en hebben het gelukkig niet. We bidden om herstel en bewaring. 
Bert van Beek van het Mosselspad 37, 6731 SL Otterlo, belandde na een val binnenshuis op Tweede Paasdag in het ziekenhuis te Ede. Voor observatie werd hij opgenomen. De volgende dag is hij weer ontslagen. Hij moet thuis de nodige rust in acht nemen. Zijn vrouw Dettie staat haar man terzijde en ook hun kinderen Corné en Melanie zijn hem behulpzaam. 

Aart-Jan Pluim van de Harskamperweg 48, 6731 AC Otterlo, heeft op donderdag 1 april de vierde chemokuur van de tweede serie gehad. Totaal bestaat deze reeks uit zes chemokuren. De vierde kuur heeft hij goed doorstaan. De volgende dag was hij al weer aan het werk. De volgende kuur staat gepland op donderdag 22 april. We bevelen Aart-Jan en zijn vrouw Sonja aan in uw gebeden. 
Gerrit Hol is op dinsdag 6 april opgenomen in het ziekenhuis te Ede. Zijn rechterbeen is gedotterd. De volgende dag mocht hij weer terug naar Norschoten. Zijn adres is: Kweekweg 5, 3773 BH Barneveld. Hij verblijft in woning 7. Zijn kamernummer is: 01.40. We hopen dat deze ingreep afdoende is geweest om van de pijn af te komen en de doorbloeding te verbeteren. 
Een kleinzoon van Wouter en Leny Jansen van de Dorpsstraat 138A, 6732 AH Harskamp heeft leukemie. Op dinsdag 30 maart is hij thuis gekomen uit het Prinses Maxima Centrum te Utrecht. Hij is een week thuis geweest bij zijn ouders Erik en Emmely en zijn zusje Elena. Het jongetje van drie jaar was blij dat hij weer met zijn eigen speelgoed kon spelen. De eerste kuur is aangeslagen en na twee keer bloedprikken blijkt dat de leukemie is weggebleven. Hier zijn we erg dankbaar voor. Op woensdag 7 april is hij weer opgenomen in het Prinses Maxima Centrum te Utrecht voor de tweede reeks chemokuren. Misschien mag hij begin deze week enkele dagen naar huis toe. Aan het eind van de week moet hij waarschijnlijk weer opgenomen worden. We leven mee met zijn grootouders en met zijn ouders en met zijn zusje. Het adres van dit gezin is Wolweg 128, 3776 LS Stroe. Laat er veel gebed voor zijn genezing zijn. 
We weten nog van meer zieken in ons dorp en in onze gemeente en daar buiten. De Heere gedenke al de zieken thuis en elders naar Zijn goedgunstigheid.    

Kerkvoogdij

In maart is er (inclusief bidstond) € 5.468,- aan collectegeld binnengekomen voor de kerk. We danken een ieder voor het schenken en het overmaken van de gelden. 
Diaconie

De collectes van de maand maart hebben in totaal € 1660,60 euro opgebracht. De collecte van de Pasen voor het Studiefonds van de Gereformeerde Bond heeft tot nu toe € 119,- opgebracht. Allen die hieraan hebben bijgedragen zeggen we hartelijk dank.  
Giften

Ds. P.B. Verspuij ontving € 20,- voor het orgelfonds, € 20,-, € 50,- en € 100,- voor de kerk, tweemaal € 20,- voor het verjaringsfonds en € 20,- voor Goede Vrijdag, € 20,- voor Paaszondag en € 20,- voor Paasmaandag. Jannie van Voorthuizen ontving € 15,-. Het verjaringsfonds heeft in maart € 94,- opgebracht. We zeggen de gevers en de geefsters na de Heere hartelijk dank.

Zending

Op het zendingsveld in Tunesië is op dinsdag 6 april ds. Cees van Duijn plotseling overleden op de leeftijd van 60 jaar. Ons meeleven gaat uit naar zijn vrouw en hun kinderen en kleinkinderen en verdere familie. We denken ook aan de vroegere gemeenten, die ds. Van Duijn gediend heeft: Hei- en Boeicop, Krimpen aan den IJssel, Amsterdam, Gouda en Delft. Cees van Duijn is opgegroeid in Katwijk aan Zee en heeft daar ook zijn vrouw Mery Visser leren kennen. De Heere vertrooste al de nabestaanden met Zijn genade in Christus Jezus.  

VBW 2021

We zijn er bijna al aan gewend, na 2 keer een Vakantie Bijbel Week in Otterlo wordt er ook dit jaar weer een VBW week georganiseerd voor de kinderen en tieners van Otterlo. Thema voor dit jaar is “Hallo, contact?!”. Een bekende zin die we vaak horen als er contact gezocht wordt. Nu in de 1,5 meter samenleving hebben deze woorden een andere lading gekregen, fysiek contact was en is niet altijd mogelijk. Er is letterlijk afstand en wat missen we dan het fysieke contact. Want wat is het belangrijk om echt contact te kunnen maken. In deze VBW week wordt hier verder op ingegaan en ook op de vraag of je wel echt contact met God kunt maken en hoe God contact met ons maakt. De voorbereidingen voor deze week zijn ondertussen begonnen. Belangrijk werk wat ook de nodige kosten met zich meebrengt. Via dit bericht willen we dan ook de aandacht vragen voor de diaconie collecte van zondag 9 mei die voor dit werk bedoeld is. Voor dit mooie en belangrijke werk onder de jeugd van Otterlo kunnen we altijd wel vrijwilligers gebruiken die 1 of meerdere dagen hiervoor tijd willen vrij maken. Is het wat voor u of jou en wilt u meer informatie neem dan contact op met Lydia Heij, 06 - 20685502.   

Vrijwillige hulpdienst

Juist in deze weken waarin verzocht is zoveel mogelijk thuis te blijven om de verspreiding van het Coronavirus een halt toe te roepen, kunnen wij wellicht iets voor u betekenen. De hulp die u van ons kunt verwachten kan divers zijn, van het doen van een boodschap, ophalen van medicijnen, vervoer naar het ziekenhuis of huisarts, of een keer bij ziekte koken. U kunt hiervoor contact opnemen met Bas Dirksen, telefoon: 06 – 12866272. Voor andere diaconale zaken kunt u zoals gewoonlijk de diaconie benaderen via email diaconie@hervormdotterlo.nl In alle gevallen kunt u verzekerd zijn van geheimhouding van uw hulpvraag. 
Kerkdiensten

De diensten op zondag zijn om 9.30 en 19.00 uur. U kunt meekijken en meeluisteren via de link op www.hervormdotterlo.nl of op www.kerkdienstgemist.nl. Het is ook mogelijk de diensten daar achteraf terug te luisteren of te kijken. Op dit moment, tijdens de zware lock down, is het niet mogelijk om kerkdiensten te bezoeken. Alleen medewerkers zijn in de kerk tijdens de live uitzendingen van de diensten. Wie wil komen zingen kan zich aanmelden bij de koster. Het makkelijks is dat via de app (06 – 51659756) of mail (koster@hervormdotterlo.nl) te doen. Uw bijdragen voor de collecten voor de kerkvoogdij kunt u overmaken naar rekening NL43 RABO 03737 27089 en voor de collecten voor de diaconie naar rekening NL56 RABO 03685 06800. 

Zingen
Met elkaar zouden we heel graag diensten als vanouds houden in de kerk. Het is duidelijk dat de behoefte groot is om samen te komen en ook om samen te zingen. Gezien de actuele situatie (lockdown) blijft het echter goed om terughoudendheid te betrachten. De diensten gaan online gelukkig door en het is heel fijn dat er iedere dienst voor ons wordt gezongen in de kerk door één of enkele gemeenteleden. We horen ook dat er gemeenteleden zijn, die wel willen komen, maar die liever samen met enkele anderen willen zingen in plaats van alleen. Daarom willen we graag de gelegenheid geven aan vier huishoudens per dienst om te komen zingen. Dat kan met de nodige onderlinge afstand. Wilt u naar de dienst komen en zingen, dan kunt u zich aanmelden bij de koster, die u zal indelen. Het makkelijkst is dat te doen via de app (06-51659756) of anders via de mail (koster@hervormdotterlo.nl). Voor de goede orde, een huishouden, of pastorale eenheid zoals dat in de kerk heet, kan bestaan uit één lid, een stel of een gezin met kinderen. De oproep om u aan te melden is dus breed en niet beperkt tot een bepaalde omvang per huishouden. De enige beperking is dat u zich aan de maatregelen houdt en niet komt bij klachten, maar dat natuurlijk ten overvloede.

Wilhelmus

Op zondagmorgen 25 april zingen we aan het eind van de dienst in verband met Koningsdag het eerste en het zesde couplet van ons volkslied. Koning Willem-Alexander hoopt op dinsdag 27 april 54 jaar te worden. Een week later, op zondagmorgen 2 mei, heffen wij na de zegen opnieuw ons volkslied aan en dat in verband met de dodenherdenking op dinsdag 4 mei en bevrijdingsdag op woensdag 5 mei. Het is goed om de slachtoffers van de Tweede Wereldoorlog te gedenken. Opnieuw sieren de portretten van de gesneuvelden in Otterlo onze Dorpsstraat. Daar is destijds ook fel gestreden. Het is goed om stil te staan bij 76 jaar bevrijding. We kunnen dat ook dit jaar niet uitgebreid vieren. Toch is er reden tot dankbaarheid dat wij als natie al zolang in vrijheid mogen leven. In de ochtenddienst op zondag 2 mei hopen we daaraan ook aandacht te schenken. 

Jarige

Op donderdag 1 april is mw. E. van Dijk – Meijer van de Barneveldseweg 6 A, 6731 EK Otterlo, negentig jaar geworden. We feliciteren ook via het kerkblad Eef van Dijk van harte met het bereiken van deze mijlpaal. Ze maakt het naar omstandigheden goed. We zien haar geregeld aan het werk in de tuin. Op zondag luistert en kijkt ze mee naar de kerkdiensten. De Heere zegene haar in het nieuwe levensjaar dat zij mocht ingaan. 

Meeleven
We betuigen ook via het kerkblad ons meeleven met mw. Wijntje Konstapel van de Kerklaan 28, 6731 BB Otterlo. Op donderdag 25 maart stierf in de Klinkenberg te Ede haar zoon Erik Konstapel op de leeftijd van 64 jaar. Zijn begrafenis vond plaats op de Heidepol te Arnhem op woensdag 31 maart.                      

Mw. Konstapel heeft in het verleden ook al een kindje verloren: Joris, die stierf op de leeftijd van twee en een half jaar. Dat gaat haar aan haar moederhart. De Heere vertrooste haar en haar familie met Zijn genade in Jezus Christus. 
Examens

De examentijd in het voortgezet onderwijs breekt aan na de meivakantie. Dit zal ongetwijfeld een spannende tijd zijn. Het vraagt veel voorbereiding en geeft misschien een hoop spanning, zeker gezien het afgelopen jaar met alle diverse manieren van les die jullie gekregen hebben. We wensen de examenkandidaten daarom extra veel sterkte toe bij het maken van de examenopgaven. We hopen dat het resulteert in het verkrijgen van het felbegeerde diploma. De Heere zegene al jullie studie-inspanningen. Vraag om gezondheid, kracht, sterkte en wijsheid van Hem!

Inleveren kopij

Kopij voor het volgende kerkblad kan tot maandag 3 mei om 8.30 uur digitaal worden ingeleverd op het e-mail adres: dominee@hervormdotterlo.nl  Het negende nummer van jaargang 57 verschijnt op donderdag 6 mei. 

D.V.

Voor al de genoemde activiteiten geldt: Deo Volente, zo de Heere wil en wij leven.
Tenslotte

Op vrijdagmorgen 2 april deden mijn vrouw en ik mee aan de Paas – challenge. Het was voor ons een avontuurlijk gebeuren. We begaven ons buiten onze comfortzone en gingen samen op pad. Het was heel spannend om de puzzels op te lossen. We werden door de stem uit de smartphone in gedachten rondgeleid over de via dolorosa, de lijdensweg van Christus, en we konden ons met een van de Bijbelse figuren vereenzelvigen. We vonden het fijn om mee te doen. Het was een hele belevenis. Op Tweede Paasdag waren mijn vrouw en ik in de kerk aanwezig bij de Paasgezinsdienst. Daar hebben we erg van genoten. Ook van anderen begreep ik dat ze met veel genoegen hadden gekeken en geluisterd. Het programma is ook achteraf te bezien via de website van onze gemeente hervormdotterlo.nl Het is zeker de moeite waard om daarvan kennis te nemen. Op zondagmiddag 11 april zaten mijn vrouw en ik in de kerk te Wekerom. Ds. H.M. Burggraaf ging er voor de laatste keer voor als eigen herder en leraar. Het was een mooie dienst en een waardig afscheid. Aan het eind gekomen van onze berichten wensen we de jongens en de meisjes en hun leerkrachten een fijne meivakantie toe. Met een hartelijke groet aan u en jullie allen.
Ds. P.B. Verspuij 

Algemeen

Training ‘Meiden in beweging’
Vind jij het lastig om voor jezelf op te komen? Je grenzen aan te geven? Zou jij sterker in je schoenen willen staan? Kom je uit de omgeving van Harskamp, Wekerom, Otterlo of de Valk? Zit je in groep 7 of 8 en ben je tussen de 10 en de 12 jaar oud? Dan is ‘Meiden in Beweging’ echt iets voor jou!  Er zijn geen kosten aan verbonden. Opgeven kan tot vrijdag 23 april. Wij houden ons aan de maatregelen met betrekking tot Corona. Bij deze cursus werken we onder andere aan het opkomen voor jezelf, leren ‘nee’ te zeggen en zelfverzekerder te worden. Om met meer zelfvertrouwen jezelf voor te bereiden op het voortgezet onderwijs. Op woensdagmiddag 12 mei start er in Wekerom of Harskamp (locatie nader te bepalen) een groep waar wij jou leren om meer vertrouwen in jezelf te krijgen. We maken het gezellig met elkaar, doen weerbaarheidsoefeningen en sportieve samenwerkingsspellen. Tijdens iedere training gaan we ook met elkaar in gesprek. En is er ruimte voor al jouw vragen. Je kunt je eenvoudig aanmelden door een mailtje te sturen naar mail@knowlimits.nu onder vermelding van Meiden in beweging. Meld je snel aan want vol is vol. Wil je informatie neem dan contact op met Nelske Vink, mobiel 06-27869966. Kan je een keer niet? Dan is dat geen probleem. Het is wel fijn als je het ons laat weten. De acht bijeenkomsten zijn gepland op woensdagmiddag van 13.30 tot 15.00 uur. Van 12 mei tot en met 30 juni.

HGJB 

De HGJB biedt in april verschillende online bijeenkomsten aan om jou toe te rusten in het werken met kinderen, tieners en jongeren.

Op 12 april is er een instructieavond Kinderwerk. Een avond waar de HGJB-kinderwerkmethoden Opstap (3-6 jaar) en Clik (6-12 jaar) centraal staan. Of je nu net met één van deze methoden werkt of al wat langer, tijdens deze avond ontdek je frisse ideeën voor hoe je nóg meer uit deze methoden kunt halen! Kijk op HGJB.nl/instructie.

Voor jeugdambtsdragers biedt de HGJB een online bijeenkomst op 13 en 15 april. Ontmoet elkaar en bespreek actuele thema’s tijdens deze online meeting. Het thema: ‘Zorg voor jongeren’. Ook andere betrokkenen op het jeugdwerk, zoals jeugdraadsleden of jeugdleiders, zijn van harte uitgenodigd. Meer informatie op HGJB.nl/ja-event/

Tenslotte is er een online avond voor het Vakantie Bijbel Werk. De maatregelen rond het coronavirus roepen steeds opnieuw vragen op voor het Vakantie Bijbel Werk. Vorig jaar hebben we ontdekt dat er tóch een heleboel mogelijk is, zowel online als fysiek. De HGJB organiseert een online meeting voor Vakantie Bijbel Werk-commissieleden om deze ervaringen met elkaar te delen. Kijk op HGJB.nl/vbw-online-meeting/.

Gebed voor het jeugdwerk 
De HGJB zet zich ervoor in om jongeren van de gemeente bij Christus te brengen. Ze doet dat in afhankelijkheid van God, zonder wie ons werk geen zin heeft. Daarom vraagt ze om de volgende onderwerpen mee te nemen in het gebed.

- Dank voor alle manieren en momenten waarop het Paasevangelie heeft geklonken. Bid dat de betekenis van Pasen ook voor kinderen en tieners een vaste basis in hun leven mag zijn en blijven.

-Dank voor de inzet van alle vrijwilligers in het jeugdwerk. Opnieuw was het een seizoen dat veel van hen heeft gevraagd aan flexibiliteit en doorzettingsvermogen. Bid voor hen in het bijzonder om rust en ontspanning.

-Bid voor het werk van de HGJB. Door alle coronamaatregelen konden diverse activiteiten niet doorgaan. Bid voor inzicht en wijsheid om te zoeken naar nieuwe manieren om van betekenis te zijn voor alle tieners en jongeren in de gemeente.

De HGJB bestaat 110 jaar 

Al 110 jaar zet de HGJB zich in voor jongeren en hun gemeente. Dit jubileum wil de jeugdorganisatie niet zomaar voorbij laten gaan. Daarom brengt de HGJB een jubileummagazine uit met verhalen over de afgelopen jaren, waaronder een interview met Adrian Roest (Sela) en Tiemen Westerduin. Het magazine verschijnt eind april en is gratis te bestellen op HGJB.nl/110. Het jubileummagazine van de HGJB laat de jarenlange geschiedenis van de HGJB zien. Al sinds 1910 wil de organisatie een houvast zijn voor jongeren en hun gemeenten. Een tijdlijn geeft de oprichtingsgeschiedenis van de organisatie weer, maar ook het ontstaan van de vele inspirerende activiteiten en materialen. Naast de geschiedenis van de HGJB is het magazine ook gevuld met verschillende verhalen. Onderwerpen variëren van vriendengroepen die zijn ontstaan op de vakanties tot vrijwilligers die de liefde hebben gevonden op één van de activiteiten van de HGJB. In deze verhalen wordt duidelijk hoe de HGJB impact heeft op de levens van jongeren.

HGJB-Bijbelleesfolder 

Jaarlijks brengt de HGJB de Bijbelleesfolder uit. Dit jaar is het thema ‘Goed om te horen!’ In zeven Bijbelgedeelten ontdek je hoe God van Zich laat horen: door de schepping en vooral door Zijn Woord. De folder is ontwikkeld bij het HGJB-Jaarthema ‘Goed om te horen!’, maar is ook los daarvan te gebruiken. Zowel geschikt voor persoonlijke stille tijd als voor gezamenlijke momenten, bijvoorbeeld aan tafel. Bestel de folder op HGJB.nl/bijbelleesfolder/
Magazine 

‘In 2020 raakte de kerk de vanzelfsprekendheid voorbij, maar de maakbaarheid nog niet.’ Het was één van de stellingen die een predikant de GZB, HGJB en IZB aanreikte toen de organisaties startten met de campagne #daaromzijnwekerk. In deze bijzondere periode zijn de drie bonden op verschillende manieren bezig geweest met de vraag: wat is nu de kern van kerk-zijn als het erop aankomt? In een speciaal magazine hebben ze de gemaakte materialen voor de campagne #daaromzijnwekerk verwerkt. In het blad van de GZB, HGJB en IZB staan inspirerende artikelen van diverse predikanten en reacties uit het land. De organisatie hopen dat dit magazine zijn weg vindt naar gemeenten en gemeenteleden die geloven dat ze in gesprek moeten blijven over samen kerk-zijn. 

Bestel het magazine nu voor jezelf of om uit te delen op je Bijbelkring of in de gemeente op: daaromzijnwekerk.nl

