Kerkklanken, jaargang 57, nummer 10, donderdag 20 mei 2021
Otterlo

Zondag 23 mei Eerste Pinksterdag  
09.30: Ds. P.B. Verspuij 

19.00: Ds. H. M. Burggraaf, Noordeloos

Coll. 1. Kerk 
        2. GZB 
Maandag 24 mei Tweede Pinksterdag
09.30: Prof. Dr. J. Hoek, Veenendaal
Coll. 1. Kerk 
        2. GZB 
Zondag 30 mei

09.30: Ds. A.P. Pors, Nieuw-Beijerland 

19.00: Ds. H.P. Brendeke, Hagestein 
Coll. 1. Diaconie 
        2. Onderhoud 
Otterlo
Zingen voor de dienst

Zondag    23/05      v.m.  Ps. 131 : 3 en 4 



     n.m.  Ps. 132 : 10 en 11
Maandag 24/05     v.m.  Ps. 133 : 1 en 3 

Zondag    30/05      v.m.  Ps. 134 : 1 en 2 



     n.m.  Ps. 135 : 11 en 12
Agenda
26/05 Collectemunten
Zieken

Ook in de gemeente en in ons dorp zijn er mensen ziek van het coronavirus. Anderen hebben zichzelf laten testen en hebben het gelukkig niet. We bidden om herstel en bewaring. 
Aart-Jan Pluim van de Harskamperweg 48, 6731 AC Otterlo, heeft op donderdag 13 mei de zesde en laatste chemokuur van de tweede serie gehad. Op dinsdag 1 juni krijgt hij een scan en op woensdag 2 juni ontvangt hij de uitslag. We hopen dat de kuren zijn aangeslagen. We bevelen Aart-Jan en zijn vrouw Sonja aan in uw gebeden. 
Een kleinzoon van Wouter en Leny Jansen van de Dorpsstraat 138A, 6732 AH Harskamp heeft leukemie. Op vrijdag 7 mei is Evani Jansen weer opgenomen in het Prinses Maxima Centrum te Utrecht voor de derde chemokuur. In de dagen voor zijn ziekenhuisopname was Evani goed in zijn doen. Op dinsdag 11 mei is hij weer thuis gekomen. We leven mee met zijn grootouders Wouter en Leny Jansen en met zijn ouders Erik en Emmely en met zijn zusje Elena. Het adres van dit gezin is Wolweg 128, 3776 LS Stroe. Ze zijn heel blij en dankbaar voor alle kaarten die ze ontvangen hebben. 

We weten nog van meer zieken in ons dorp en in onze gemeente en daar buiten. De Heere gedenke al de zieken thuis en elders naar Zijn goedgunstigheid.    

Kerkvoogdij 
In april is er op de kerkvoogdij rekeningen voor € 1059,30 aan collectegelden binnengekomen. De offerblokken in de kerk bevatten € 163,70. In totaal is een bedrag van € 1223,- binnengekomen. We danken een ieder voor het schenken en het overmaken van de gelden. 

Diaconie

De opbrengst van de collecte voor de Vakantie Bijbel Week is tot nu toe € 291,75. Allen die hieraan hebben bijgedragen zeggen we hartelijk dank. 
Giften
Ds. P.B. Verspuij ontving € 150,- voor de kerk. Het verjaringsfonds heeft in de maand april € 15,- opgebracht. We zeggen de gevers en de geefsters na de Heere hartelijk dank. 
Collectemunten              

Nu er weer gemeenteleden naar de kerk komen, krijgen we ook weer collectemunten binnen via de offerblokken. We willen daarom ook de verkoop van collectemunten weer gaan opstarten. Deze maand kunt u op woensdag 26 mei collectemunten kopen tussen 19.30 en 20.00 uur in het verenigingsgebouw. U kunt enkel betalen met pin. Uiteraard is het zaak om daarbij ook de bekende coronamaatregelen op te volgen rondom afstand en hygiëne. Overigens blijft het vanzelfsprekend ook mogelijk om collectegelden over te maken naar de diaconie en de kerkvoogdij, zoals ook onder kerkdiensten aangegeven. Uw bijdragen worden gewaardeerd!

Commissie van Bijstand

Tot lid van de commissie van bijstand van de kerkvoogdij is de heer Mark Janssen van de Apeldoornseweg 63 te Otterlo benoemd. Mark heeft tot zaterdag 22 mei de tijd om een beslissing te nemen op deze benoeming, en daar wensen we hem veel wijsheid en zegen bij. Het is natuurlijk duidelijk dat we benieuwd zijn, en als gemeente met Mark en Margarethe meeleven in de te maken overwegingen. 

De Waarheidsvriend

Graag willen we het wekelijks blad van de Gereformeerde Bond ‘De Waarheidsvriend’ onder uw aandacht brengen. Het nummer voor Pinksteren bevat onder andere de volgende artikelen:
-“De Pinkstermeditatie” door ds. A.J. Mensink te Elburg.
-“Bekleed met kracht uit de hoogte” door ds. H. Liefting te Gouda.
-“Geest van de wereld en Geest uit God” door ds. M. van Leeuwen te Hierden.
-Een interview met Tim Verduijn die veertig jaar in dienst van de zending werkte.
Met Pinksteren vindt u achter in de kerk deze Pinkstereditie van ‘De Waarheidsvriend’ die u zomaar mee mag nemen. Hebt u deze editie liever digitaal omdat u nu niet naar de kerk kunt komen, dan kunt u deze ontvangen in pdf vorm door dit bij de scriba op te vragen: scriba@hervormdotterlo.nl Denkt u er ook eens over na om een abonnement op ‘De Waarheidsvriend’ te nemen en om ook lid te worden van de Gereformeerde Bond? Het is een goede mogelijkheid om uw ondersteuning te geven aan de verkondiging van het evangelie in de kerken, en ter verdieping uw persoonlijke geloofsleven. Van harte aanbevolen.

Houd het vuur brandend

Dit is het thema van de GZB voor de Pinksterdagen 2021. Vuur staat voor warmte, voor gezelligheid en voor energie. Juist deze dingen hebben we de afgelopen corona tijd vaak gemist. We verlangen ernaar om elkaar te ontmoeten ook als kerk. Vuur staat voor geloof, voor de Geest. Dat is nodig om samen weer aangewakkerd te worden en te horen hoe God met Zijn Geest werkt in deze wereld. Wij als zendingscommissie Otterlo hebben gemeend om ook mee te moeten doen met deze actie van de GZB. Zo heeft GZB medewerker Gijsbert Wolvers ons op zaterdagmorgen 15 mei per fiets bezocht. Bij Eben-Haëzer hebben wij hem rond 11.00 uur ontvangen met een sapje en koek. Als aandenken hebben we hem een blokje hout, met een ansichtkaart van de kerk meegegeven. Dit blokje hout heb je nodig om het vuur brandend te houden. Dit vonden we passend bij het thema. De route van Gijsbert Wolvers voerde langs tien gemeenten verspreid over de Veluwe. Het was een goede ondersteuning van het GZB werk. 

Pinksterzendingscollecte

De  diaconiecollecte op Pinksteren is bestemd voor het zendingswerk van Robert en Danja Duits in Albanië. In 2017 is de familie Duits door de GZB uitgezonden en als gemeente doen wij mee via het deelgenoten project. Via www.hervormdotterlo.nl onder Zending en Evangelisatie kunt u de nieuwsbrieven en blogs van de familie Duits lezen. We ondersteunen dit gezin in onze gebeden, maar ook met onze giften in de Pinksterzendingscollecte. Als u de gift of het collectegeld overmaakt naar de diaconie NL 56 RABO 03685 06800 wilt u er dan familie Duits of Pinkstercollecte bij vermelden. Van harte aanbevolen.   
Vrijwillige hulpdienst

Juist in deze weken waarin verzocht is zoveel mogelijk thuis te blijven om de verspreiding van het Coronavirus een halt toe te roepen, kunnen wij wellicht iets voor u betekenen. De hulp die u van ons kunt verwachten kan divers zijn, van het doen van een boodschap, ophalen van medicijnen, vervoer naar het ziekenhuis of huisarts, of een keer bij ziekte koken. U kunt hiervoor contact opnemen met Bas Dirksen, telefoon: 06 – 12866272. Voor andere diaconale zaken kunt u zoals gewoonlijk de diaconie benaderen via email diaconie@hervormdotterlo.nl In alle gevallen kunt u verzekerd zijn van geheimhouding van uw hulpvraag. 
Informatie inzake coronavirus mei 2021   

- De diensten op zondag zijn om 9.30 en 19.00 uur. U kunt meekijken en meeluisteren via de link op onze website of rechtstreeks via https://kerkdienstgemist.nl/stations/168-Hervormde-Gemeente-Otterlo/events/live. Het is ook mogelijk diensten daar achteraf terug te luisteren of te kijken;

- In de dienst is plaats voor een aantal gemeenteleden (op dit moment zijn dat er maximaal 30, naast de bezetting die nodig is voor de dienst zelf). Als u naar de live diensten wilt komen, kunt u zich bij de koster aanmelden. Het makkelijkst kan via de app (06-51659756) of anders via de mail (koster@hervormdotterlo.nl) en dan wordt u toegevoegd aan de app groep. Wekelijks wordt via deze groep (of mail als u geen app heeft) gemeld welke volgnummers voor de diensten zijn ingedeeld. 

- Bij binnenkomst in de kerk kunt u plaatsnemen op een lege rij. Er zijn minder banken in de kerk geplaatst dan normaal, zodat ieder op 1,5 meter afstand zit. Beneden is de achterste rij aan beide kanten gereserveerd voor de koster en voor het dienstdoende commissielid, die helpt om het geheel in goede banen te leiden. Boven is er plaats voor één huishouden, en zitten de organist en regisseur aan de andere kant.

- Een huishouden mag bij elkaar zitten. In de praktijk kan het dan gaan om een huishouden van één persoon, maar ook om een stel of een gezin met kinderen. Mocht u zijn ingedeeld voor een dienst en behoefte hebben aan kinderoppas, laat het dan tijdig weten aan de koster. We zullen dan ons best doen om dat te regelen. Zo willen we tegemoet komen aan een eventuele behoefte, maar ook voorkomen dat kinderoppas wordt gepland, terwijl er niemand komt. 

- In de kerk kunt u uw collectegelden in de offerblokken doen die in de hal hangen. Uw bijdragen voor de kerk kunt u ook overmaken naar rekening NL 43 RABO 03737 27089 en voor de diaconie naar NL 56 RABO 03685 06800;

- Het blijft in alle omstandigheden belangrijk de gouden regels na te leven. Zoals u weet zijn dat de voorschriften rondom het houden van 1,5 meter afstand, thuisblijven bij klachten en het in acht nemen van hygiënemaatregelen.

- Wilt u contact, maak dan een afspraak met uw ouderling of de predikant. Voor vragen kunt u natuurlijk ook contact opnemen met de kerkenraad, kerkvoogdij of koster. Zie de contactpagina op onze website www.hervormdotterlo.nl voor verdere gegevens.
- Ook in deze tijd mogen we samen gemeente van Christus zijn en het elkaar zeggen: Ga met God en Hij zal me je zijn, jou nabij op al je wegen, met Zijn raad en troost en zegen.

Jarige

Op maandag 3 mei vierde Rein Wallet, Otterloseweg 66, 6733 AN Wekerom, zijn tachtigste verjaardag. We feliciteren hem ook via het kerkblad van harte met het bereiken van deze mijlpaal. In onze felicitaties betrekken we ook zijn vrouw Gees en hun kinderen en kleinkinderen. Rein en Gees nemen een gewaardeerde plaats in in onze gemeente. Ze komen geregeld naar de kerk om mee te zingen. De Heere zegene hen bij voortduur.  

Geboren

Eep en Anita Willemsen zijn op vrijdag 7 mei opa en oma geworden. Hun kleinzoon heet Jim. Jim is het zoontje van Jelle en Gerdine Willemsen. Het adres van dit gezin is Dorpsstraat 156, 6732 AH Harskamp. Behalve de ouders en de grootouders feliciteren we ook de kersverse ooms en tantes: Evan en Marinka Willemsen, die in Denemarken wonen en Noëll en Niels Bunt in Ede. 

Ter nagedachtenis

In ons kerkblad wijden we nog enkele woorden aan het heengaan van ds. A.A. Floor op woensdag 14 april op de leeftijd van 65 jaar. Zijn broer ds. D. Floor uit Ede schreef een in memoriam in ‘De Waarheidsvriend’. In het verleden, toen hij op de Veluwe stond, preekte ds. A.A. Floor geregeld in Otterlo. Op zondag 2 januari 2005 sprak Albert ’s morgens en Dick preekte ’s avonds in ons midden. Er zijn ook gemeenteleden uit Otterlo die de cursus theologische vorming voor gemeenteleden in Harderwijk hebben gevolgd. Ds. A.A. Floor verzorgde daar de lessen over oecumenica en missiologie. Hij stond toen in Elburg. Op dinsdag 20 april vond zijn begrafenis plaats te Genemuiden. Behalve in Harderwijk, Genemuiden en Elburg was ds. A.A. Floor ook predikant in Uddel. Zijn laatste gemeente was Barendrecht. We betuigen via het kerkblad ons meeleven aan zijn vrouw, kinderen en kleinkinderen, zijn zus, broers, zwagers en schoonzussen, neven en nichten en de verdere verwanten. 
God zal alle tranen van hun ogen afwissen.  
Meeleven

We betuigen ook via het kerkblad ons meeleven met Arina Rap. Op woensdag 28 april overleed haar zus Marie. Marie van Voskuilen – van den Heuvel stierf op de leeftijd van 65 jaar. Aan het begin van dit jaar was longkanker bij haar geconstateerd. Ze had 25 bestralingen gehad. Ze kreeg een longbloeding op zaterdag 24 april en ze werd opgenomen in het ziekenhuis te Ede. Een tweede longbloeding werd haar daar fataal. Ze laat een man achter, twee kinderen, een schoondochter en drie kleinkinderen. We denken ook aan haar oude moeder, die eerder al zoon Cees verloor in 2019. Ook deze was ernstig ziek. Cees van den Heuvel ging heen op de leeftijd van 59 jaar. We denken ook aan de schoonmoeder van Marie, aan haar broers, zwagers en schoonzussen, neven en nichten. Arina en Leo Rap condoleren we in het bijzonder met dit verlies. De Heere vertrooste al de nabestaanden met Zijn genade in Christus Jezus. De begrafenis van Marie van Voskuilen vond plaats op maandagmiddag 3 mei te Lunteren. 

In memoriam
Henk en Jane Stolk hebben op maandagmiddag 3 mei de begrafenis van tante Gees in Middelharnis bijgewoond. Geesje Vroegindeweij - Zwerus stierf dinsdag 27 april op de leeftijd van 84 jaar. In de rouwdienst sprak eerst een Vietnamese vluchtelinge. In 1994 was ze in Middelharnis terechtgekomen. Haar achterbuurvrouw, Geesje, was een tweede moeder voor haar geworden. Ook haalden een zoon en een dochter herinneringen op aan hun moeder. Vooral haar aandacht en liefde schitterden in haar levensloop. Als je door goede werken de hemel zou kunnen verdienen, dan had zij die verdiend. Toch moest ook zij leven van genade. De laatste jaren miste ze haar man, die in 2016 overleden was, en een zoon en een aangenomen dochter kwamen niet meer thuis. Ze begreep niet waarom en het deed haar verdriet. Zo is ook het leven van Gods kinderen niet vrij van raadsels. We condoleren haar kinderen, klein- en achterkleinkinderen, haar broers, zus, schoonzussen en zwagers en haar neven en nichten. De Heere stelle haar nagedachtenis tot zegening.

Overleden
We betuigen ook via het kerkblad ons meeleven met Wim en Jannie Scherrenburg, Koeweg 16/10, 6731 SJ Otterlo. Op woensdag 12 mei overleed in Ede hun zoon Willem op 53 jarige leeftijd door een hartstilstand. Zijn begrafenis heeft op dinsdagmiddag 18 mei plaats gevonden te Ede. Zijn ouders zijn heel erg bedroefd. Dat geldt ook voor zijn zoon Ronan. We denken ook aan zijn zus Betty en zwager Nico Boven. Willem Scherrenburg stond altijd voor iedereen klaar. Hij was lid van de Schuilplaats. Hij heeft Kinga Bán enkele keren live zien optreden. Haar liederen inspireerden hem. Zijn nabestaanden kunnen daar ook troost uit putten: 

Uw naam is 'Ik ben' en 'Ik zal er zijn'.

O Naam aller namen, aan U alle eer. 

Niets kan mij ooit scheiden van Jezus mijn Heer. 

Geen dood en geen leven, geen moeite of pijn. 

Ik zal eeuwig zingen, dicht bij U zijn.
Examens

Een aantal jongeren uit onze gemeente is bezig met het afleggen van de schriftelijke eindexamens van het voortgezet onderwijs. Het is altijd weer spannend. Hoe zal het gaan? Zijn de opgaven te maken? We leven met jullie mee en wensen jullie veel sterkte toe bij de afronding van je studie. Doe je best en vraag de Heere of Hij je inzet wil zegenen. 
Inleveren kopij

Kopij voor het volgende kerkblad kan tot maandag 31 mei om 8.30 uur digitaal worden ingeleverd op het e-mail adres: dominee@hervormdotterlo.nl  Het tiende nummer van jaargang 57 verschijnt op donderdag 3 juni. 

D.V.

Voor al de genoemde activiteiten geldt: Deo Volente, zo de Heere wil en wij leven.
Tenslotte

Er is veel verdriet in onze gemeente en ook in onze omgeving. We denken ten slotte ook aan het heengaan van Marinus Janssen uit Wekerom op zondag 2 mei op de leeftijd van 91 jaar. Zijn begrafenis vond plaats op vrijdag 7 mei te Otterlo. We condoleren zijn vrouw Bertha, die in Wicherumloo achterblijft. Ons meeleven gaat ook uit naar zijn kinderen, klein- en achterkleinkinderen en de verdere verwanten. Mijn vrouw kende Marinus Janssen als lid van het bestuur van de School met de Bijbel te Wekerom, waar hij jarenlang deel van uitgemaakt heeft. De Pinksterdagen gaan weer aanbreken. De Geest van Pinksteren wordt de Trooster genoemd. Hij vertrooste ons allen met Zijn genade in Christus Jezus. In Gods hoede bevelen we elkaar aan voor de tijd en de eeuwigheid beide. Met een hartelijke groet aan u en jullie allen.

Ds. P.B. Verspuij

