Kerkklanken, jaargang 57, nummer 11, donderdag 3 juni 2021
Loof de HEERE, alle heidenvolken; prijs Hem, alle natiën. Want Zijn goedertierenheid is machtig over ons; de trouw van de HEERE is voor eeuwig. Halleluja!

(Psalm 117 : 1 en 2)

Psalm 117 is de kortste Psalm. De Psalm leent zich ertoe om aan tafel te lezen als er weinig tijd is. In agrarische kringen wordt hij wel de hooibouwpsalm genoemd. De boeren hebben het eigenlijk te druk om een maaltijd te gebruiken. Wanneer ze toch even aan tafel kunnen gaan zitten om te eten, ontbreekt de tijd voor een uitgebreide Schriftlezing om mee te eindigen. Men grijpt dan naar deze Psalm. Om toch aan het gebruik vast te houden, zonder dat het op dat moment te veel tijd kost.

De Psalm is dus niet onbekend. Vooral omdat hij kort is, wordt hij gelezen. Nu is het voor een predikant een twijfelachtige eer als hij geprezen wordt om zijn preken, enkel en alleen omdat ze kort zijn. Wanneer de zaken kort en kernachtig uiteengezet worden, is dat natuurlijk een sterk punt in een redevoering. Maar als je enkel op je horloge kunt zien of een preek goed is, dan is dat een wat eenzijdige beoordeling.

In de kortste Psalm staat heel veel opgetekend. Een van de commentaren schrijft dat de hoofdzaak van de profetieën erin weergegeven wordt. Het zijn maar enkele woorden, maar de begrippen die gebruikt worden zijn heel kernachtig.

We kiezen de Psalm niet zozeer uit voor deze overdenking vanwege zijn kortheid, maar met het oog op Pinksteren. De Psalm is een echt zendingslied. De volkeren komen in het vizier als adres van de boodschap van het Evangelie. De blijde boodschap is niet alleen voor de Joden, maar ook voor de heidenen.

De apostel Paulus haalt het eerste vers aan in Romeinen 15 vers 11, waarin hij schrijft over het samenleven van christenen uit de Joden en christenen uit de heidenen. Hij zet daar de vervulling van dit Psalmvers uiteen en hij grijpt het aan om de eenheid tussen gelovigen van diverse komaf te bevorderen. 

Met de Pinksteren stonden we stil bij het geboorteuur van de Kerk. In een van de diensten met de Pinksterdagen is in Otterlo Psalm 117 gezongen. Het is een echte Pinksterpsalm.

“Loof de HEERE” zo begint het lied. De Psalm is een loflied. Zoals de meeste Psalmen. Juist met de Pinksterdagen las ik een heel compacte omschrijving van het geestelijk leven: “Geestelijk leven is leven en loven!” Je leeft het alledaagse leven en je prijst de Heere. En dat laatste maakt het verschil.

Hier in vers 1 staat de naam van God met allemaal hoofdletters. Het is de Naam, die de Joden niet uitspreken uit eerbied voor het Opperwezen. Tegelijk bevat die Naam Zijn diepste wezen: Hij zal er zijn! Voor Zijn volk Israël en ook voor Zijn gemeente uit de heidenen. In Christus heeft Hij Zich met ons verzoend. Vandaar die wereldwijde uitnodiging om de Naam van de Heere groot te maken. “Loof de HEERE, alle heidenvolken; prijs Hem, alle natiën.” In deze dichtregels zien we het parallelisme. De eerste helft van de regel wordt herhaald in het tweede deel van de zin. De volkerenwereld komt in het vizier en dat wordt benadrukt. Loven en prijzen betekenen hetzelfde. Heidenvolken en natiën evenzeer.

In vers 2 gaat het over de meest wezenlijke eigenschappen van de Heere. Over Zijn goedertierenheid en trouw. Het zijn twee woorden die in heel de Schrift telkens weer terugkeren. Het gaat om de verbondsliefde en de verbondstrouw van de Heere. Zijn vriendschap die Hij ons biedt. “Want Zijn goedertierenheid is machtig over ons; de trouw van de HEERE is voor eeuwig.” Hier wordt in het parallelisme niet alleen herhaald, maar ook nog uitgebreid. Zijn goedheid is geweldig over ons. Zijn trouw eindigt nimmermeer. Zo is de HEERE. 

De Psalm is dus zeer inhoudsrijk en de reikwijdte van de betekenis is universeel. We kunnen de Psalm daarom betrekken op het Pinksterfeest. Is het lied destijds gemaakt op een Pinksterfeest in de tempel van Jeruzalem? De Bijbelgeleerden maken uit het taalgebruik eerder op dat hij dateert uit de tijd van de ballingschap. Voor de Joden stond het er toen niet best voor: ze waren ver van huis en onderworpen aan de macht van andere volken. En dan rijst dit lied op in het hart van de Psalmmist. Geen klaaglied over de uitzichtloze omstandigheden, maar een loflied op de HEERE. Hij mag bezingen wie God is voor Israël en zelfs voor alle andere volken. De Heere is Overwinnaar. Zo zingen wij ook over de Heere Jezus. We mogen heel ons heil in Hem aanschouwen. Zo zingen wij over de HEERE, onze God, in een wereld die steeds minder van Hem wil weten: de volkeren die zullen uiteindelijk Hem belijden en tot Hem toestromen in Jeruzalem. Het ziet er allemaal nog niet naar uit, integendeel. 

Maar we zingen het hoogste lied met het oog op de HEERE. Het Psalmboek reikt het ons aan. En wij nemen de woorden van Psalm 117 op de lippen en God geve ons de zaken in het hart. Om de HEERE groot te maken en Zijn lof te verkondigen. Halleluja!                                        Ds. P.B. Verspuij 
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Zondag 13 juni
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Otterlo
Zingen voor de dienst

Zondag    06/06      v.m.  Ps. 136 : 1 en 26 



     n.m.  Ps. 137 : 1 en 3
Zondag    13/06      v.m.  Ps. 138 : 1 en 3 



     n.m.  Ps. 139 : 1 en 2
Agenda
03/06 Kerkenraad
10/06 Kerkvoogdij
Zieken

Ook in de gemeente en in ons dorp zijn er mensen ziek van het coronavirus. Anderen hebben zichzelf laten testen en hebben het gelukkig niet. We bidden om herstel en bewaring. 
Jaap Morren van de Houtkampweg 3, 6731 AV Otterlo is op Tweede Pinksterdag, op maandag 24 mei, opgenomen in het Gelderse Vallei Ziekenhuis te Ede vanwege hoge koorts. Hij had geen corona. 

De koorts is weer gedaald en op vrijdag 28 mei is hij thuisgekomen bij zijn vrouw en kinderen.

Aart-Jan Pluim van de Harskamperweg 48, 6731 AC Otterlo, heeft op donderdag 13 mei de zesde en laatste chemokuur van de tweede serie gehad. Hij is dankbaar dat de chemokuren erop zitten en dat hij nu ervan kan herstellen. Op dinsdag 1 juni krijgt hij een scan en op woensdag 2 juni ontvangt hij de uitslag. We hopen dat de kuren zijn aangeslagen. We bevelen Aart-Jan en zijn vrouw Sonja aan in uw gebeden. 
Een kleinzoon van Wouter en Leny Jansen van de Dorpsstraat 138A, 6732 AH Harskamp heeft leukemie. Op Tweede Pinksterdag, op maandag 24 mei, is hij weer opgenomen in het Prinses Maxima Centrum te Utrecht. De reden van zijn ziekenhuisopname was dat zijn lichaamstemperatuur opliep. Op vrijdag 28 mei is hij uit het ziekenhuis ontslagen. De thuiskinderzorg komt bij hem de medicijnen toedienen, daardoor kon hij uit het ziekenhuis naar huis toe. We leven mee met zijn grootouders Wouter en Leny Jansen en met zijn ouders Erik en Emmely en met zijn zusje Elena. Het adres van dit gezin is Wolweg 128, 3776 LS Stroe. Laat er veel gebed voor zijn genezing zijn. 
We weten nog van meer zieken in ons dorp en in onze gemeente en daar buiten. De Heere gedenke al de zieken thuis en elders naar Zijn goedgunstigheid.    

Giften
Ds. P.B. Verspuij ontving € 20,- en € 50,- voor de kerk. Ouderling Henri van Omme ontving € 20,- voor de kerk. Ouderling Jan Hendrikse ontving tweemaal € 20,- voor de kerk. Dirkje Pater en Jannie van Voorthuizen ontvingen € 10,-. In de brievenbus van het verenigingsgebouw Eben-Haëzer zat een envelop met een gift van € 10,- voor de kerk. We zeggen de gevers en de geefsters na de Heere hartelijk dank. 
Collectemunten              

Deze maand kunt u op woensdag 30 juni collectemunten kopen tussen 19.30 en 20.00 uur in het verenigingsgebouw. U kunt enkel betalen met pin. Uiteraard is het zaak om daarbij ook de bekende coronamaatregelen op te volgen rondom afstand en hygiëne. Overigens blijft het vanzelfsprekend ook mogelijk om collectegelden over te maken naar de diaconie en de kerkvoogdij, zoals ook onder kerkdiensten aangegeven. Uw bijdragen worden gewaardeerd!

Commissie

In de vorige kerkbode schreven we over de benoeming van Mark Janssen tot lid van de Commissie van Bijstand. Inmiddels kunnen we schrijven dat hij zijn benoeming heeft aanvaard, en daar zijn we natuurlijk heel blij mee. We kijken terug op een fijn gesprek met Mark en Margarethe en hebben er alle vertrouwen in dat deze jonge ondernemer de kerkvoogdij goed kan versterken. Hiermee zijn de vacatures ook weer ingevuld en de volgende vergadering op 10 juni kunnen we dus als complete kerkvoogdij gaan houden. Het maakt ons dankbaar en graag wensen we Mark in deze kerkelijke taak Gods zegen toe. 

Website

Techniek blijft kwetsbaar. We merkten dat recent weer met de schermen, waardoor de psalmen niet in beeld konden worden gebracht. We merken het ook met het doorvoeren van wijzigingen op de website. Inmiddels kan dat wel weer in de tabbladen, maar op de homepage lukt het nog niet. Uiteraard wordt er hard gewerkt om dat op te lossen. In de tussentijd is de actuele informatie over de liturgie van de diensten te vinden in de tab “kerkbode” en vervolgens onder “diensten”. 

Diaconiecollecte

De diaconie collecte op zondag 13 juni is bestemd voor de stichting Chris en Voorkom! Zij inspireert en stimuleert kinderen, jongeren en hun opvoeders bij het maken van gezonde keuzes. Ook dragen zij bij aan het welzijn van kinderen, jongeren en volwassenen op lichamelijk, psychisch, sociaal en geestelijk gebied door middel van preventie, weerbaarheid en leefstijlprogramma’s. Ze doen dit allemaal in de traditie van het christelijk geloof. We bevelen deze collecte dan ook hartelijk bij u aan.
Vurig pinksterboeket 

We hebben ook meegedaan aan de landelijke pinksterboeketten actie van de GZB. Het is een hele geslaagde actie in Otterlo geweest. In totaal hebben we 170 boeketten besteld. Namens de diaconie hebben we gemeenteleden van 80 jaar en ouder ook een pinksterboeket bezorgd. Heel fijn dat er veel  gemeenteleden boeketten hebben besteld. Er is goed naar de oproep van de  dominee geluisterd, we hebben veel fooien gehad met afrekenen. En een gift van € 100,- en € 40,-. We zijn blij met het medeleven van de gemeente. We hebben rond de duizend euro kunnen overmaken naar de GZB voor het deelgenoten project van de familie Duits in Albanië. Een ieder heel hartelijk bedankt. Maar bovenal danken we God dat het een mooie actie mocht zijn. Wees niet traag wat uw inzet betreft. Wees vurig van geest. Dien de Heere. Romeinen 12 vers 11. Houd het vuur brandend.
De Zendingscommissie  

Vrijwillige hulpdienst

Juist in deze weken waarin verzocht is zoveel mogelijk thuis te blijven om de verspreiding van het Coronavirus een halt toe te roepen, kunnen wij wellicht iets voor u betekenen. De hulp die u van ons kunt verwachten kan divers zijn, van het doen van een boodschap, ophalen van medicijnen, vervoer naar het ziekenhuis of huisarts, of een keer bij ziekte koken. U kunt hiervoor contact opnemen met Bas Dirksen, telefoon: 06 – 12866272. Voor andere diaconale zaken kunt u zoals gewoonlijk de diaconie benaderen via email diaconie@hervormdotterlo.nl In alle gevallen kunt u verzekerd zijn van geheimhouding van uw hulpvraag. 
Kerkdiensten   

- De diensten op zondag zijn om 9.30 en 19.00 uur. U kunt meekijken en meeluisteren via de link op onze website of rechtstreeks via https://kerkdienstgemist.nl/stations/168-Hervormde-Gemeente-Otterlo/events/live. Het is ook mogelijk diensten daar achteraf terug te luisteren of te kijken;

- In de dienst is plaats voor een aantal gemeenteleden (op dit moment zijn dat er maximaal 30, naast de bezetting die nodig is voor de dienst zelf). Als u naar de live diensten wilt komen, kunt u zich bij de koster aanmelden. Dat kan door te bellen of te appen (06 - 51659756) of te mailen (koster@hervormdotterlo.nl) en dan wordt u toegevoegd aan de app groep. Wekelijks wordt via deze groep (of mail als u geen app heeft of telefonisch als u niet kunt appen of mailen) gemeld welke volgnummers voor de diensten zijn ingedeeld. 

- Bij binnenkomst in de kerk kunt u plaatsnemen op een lege rij. Er zijn minder banken in de kerk geplaatst dan normaal, zodat ieder op 1,5 meter afstand zit. Beneden is de achterste rij aan beide kanten gereserveerd voor de koster en voor het dienstdoende commissielid, die helpt om het geheel in goede banen te leiden. Boven is er plaats voor één huishouden, en zitten de organist en regisseur aan de andere kant.

- Een huishouden mag bij elkaar zitten. In de praktijk kan het dan gaan om een huishouden van één persoon, maar ook om een stel of een gezin met kinderen. Mocht u zijn ingedeeld voor een dienst en behoefte hebben aan kinderoppas, laat het dan tijdig weten aan de koster. We zullen dan ons best doen om dat te regelen. Zo willen we tegemoet komen aan een eventuele behoefte, maar ook voorkomen dat kinderoppas wordt gepland, terwijl er niemand komt. 

- In de kerk kunt u uw collectegelden in de offerblokken doen die in de hal hangen. Uw bijdragen voor de kerk kunt u ook overmaken naar rekening NL 43 RABO 03737 27089 en voor de diaconie naar NL 56 RABO 03685 06800;

- Het blijft in alle omstandigheden belangrijk de gouden regels na te leven. Zoals u weet zijn dat de voorschriften rondom het houden van 1,5 meter afstand, thuisblijven bij klachten en het in acht nemen van hygiënemaatregelen.

- Wilt u contact, maak dan een afspraak met uw ouderling of de predikant. Voor vragen kunt u natuurlijk ook contact opnemen met de kerkenraad, kerkvoogdij of koster. Zie de contactpagina op onze website www.hervormdotterlo.nl voor verdere gegevens.
- Ook in deze tijd mogen we samen gemeente van Christus zijn en het elkaar zeggen: Ga met God en Hij zal me je zijn, jou nabij op al je wegen, met Zijn raad en troost en zegen.

Ter nagedachtenis
Op vrijdag 14 mei overleed een oom van Evert van der Hoef. Jan Jansen ging heen op de leeftijd van 79 jaar. Op woensdagmiddag 19 mei werd de rouwdienst gehouden in het kerkgebouw van de Gereformeerde Gemeente in Nederland te Ederveen. De preek ging over Jesaja 55 vers vers 9: “Want gelijk de hemelen hoger zijn dan de aarde, alzo zijn Mijn wegen hoger dan uw wegen, en Mijn gedachten dan ulieder gedachten.” Nadat de tekst was uitgelegd en toegepast op de droevige omstandigheden, werd er een voorbeeld aangehaald uit een preek van ds. J.C. Ryle. Het ging over een jong konijntje dat overvallen werd door een onweersbui. Het beestje nam de toevlucht in een rotsspelonk. Het had niets te vrezen. Zelf was het diertje weerloos, maar de rots was sterk. Zo moeten ook wij de toevlucht tot Christus nemen om bij Hem geborgen te zijn voor de tijd en de eeuwigheid. Er werd een gezegde van de overledene geciteerd: “Volg mij, zolang ik Christus volg!” De weduwe werd aanbevolen in de aandacht en de liefde van haar familie. Het was een troostrijke dienst, waarin ruim baan werd gemaakt voor de Heere Zelf om te troosten. Het was ontroerend om er naar te luisteren. Alle nabestaanden bevelen we aan in de genade en de hoede van de Heere God. 
In memoriam
Op woensdag 19 mei is op de leeftijd van 76 jaar overleden dhr. Willem Johannes van Baalen van de Arnhemseweg 47, 6731 BP Otterlo. Hans van Baalen was de vroegere melkman. Van 1981 tot 2005 bediende hij zijn klanten in de winkelwagen. Daarvoor was hij rijinstructeur en op die wijze hielp hij velen aan hun autorijbewijs. Hij was ook een tijdlang touringcarchauffeur. De laatste jaren verhuurde hij fietsen. Dikwijls zagen we hem op een solex door het dorp rijden. Hij sleutelde graag aan solexen en als hij ze opgeknapt had, verkocht hij ze. Hij was ook een enthousiast lid van de solexclub. De laatste tijd tobde hij met zijn gezondheid en een operatie in het ziekenhuis te Arnhem werd hem fataal. Hans van Baalen was een uitgesproken figuur. Je wist wat je aan hem had. Zijn vrouw Dea condoleren we met zijn heengaan. In onze condoleances betrekken we ook zijn kinderen, kleinkinderen, broer, zus, zwagers, schoonzussen, neven, nichten, buren en klanten. Zijn begrafenis vond plaats op dinsdagavond 25 mei op de natuurbegraafplaats Heidepol in Arnhem. Aan het graf spraken we over Psalm 117. Een lied waarin hoog wordt opgegeven over de goedheid en de trouw van de Heere. In Zijn hoede bevelen we al de nabestaanden aan.  

Meeleven
We leven mee met Janny van de Craats. Een van haar achterkleinkinderen is overleden. Het meisje werd geboren op Hemelvaartsdag, op donderdag 13 mei. Rondom haar geboorte deden zich complicaties voor. Het kindje stierf in het ziekenhuis te Utrecht vlak voor de Pinksteren op vrijdag 21 mei. Het was niet levensvatbaar, omdat er geen hersenactiviteit meer was. De ouders, Erik en Janita van den Brandhof, hebben hun dochtertje Sofie genoemd. Die naam Sofie betekent Wijsheid. Ze is het zusje van Niek, Lieke en Thijn. Haar grootouders zijn Stef en Agnes van de Craats in Wekerom. De begrafenis van de kleine Sofie heeft op dinsdagmorgen 25 mei plaats gevonden te Renswoude, na een rouwdienst in de Koepelkerk aldaar. Het gemis en het verdriet is groot. Sofie is in het ziekenhuis gedoopt. Het teken en zegel van Gods verbond dat ze ontving, is een extra houvast voor haar nabestaanden. De Heere staat ook in voor dit kindje. We mogen haar geborgen weten bij haar hemelse Vader. Het adres van de familie Van den Brandhof is: Kievitsweide 16, 3927 SG Renswoude. Bovenaan de kaart staan deze versregels: 
“Een boog in de wolken 
als teken van trouw 
staat boven jouw leven. 
God zegt: Ik ben bij jou.”

Overleden

Op donderdag 27 mei is in Zorgvilla Decor te Ede op de leeftijd van 86 jaar overleden mw. Jacoba Clazina Lenderink – Geursen. Haar man Herman overleed op 7 april 1998 op de leeftijd van 67 jaar. Ze waren veertig jaar getrouwd. Samen vormden ze een goede combinatie. Ze hebben hard gewerkt op het Lorkenbos. Voor haar zoons was ze een zorgzame moeder en ook haar schoondochters waren zeer op haar gesteld. Ook de kleinkinderen en de achterkleinkinderen zullen haar missen. Cobie Lenderink verbleef voordat ze vorig jaar naar Ede verhuisde enkele jaren in Eureka. Ze nam daar haar eigen plaats in en had contacten met haar medebewoners. En in de zorgvilla was ze een gewaardeerde cliënt. Ze was een sterke persoonlijkheid. Vorige week hebben we afscheid van haar moeten nemen. Haar begrafenis heeft op dinsdagmiddag 1 juni plaats gevonden te Otterlo. De rouwstoet vertrok vanaf het Lorkenbos naar de begraafplaats. Aan het graf lazen we Psalm 23. Deze bekende Psalm gaat over de goede Herder. In Zijn hoede bevelen we al de nabestaanden aan. Het correspondentieadres van de familie Lenderink is: Mosselsepad 64, 6731SM Otterlo. 
Inleveren kopij

Kopij voor het volgende kerkblad kan tot maandag 14 juni om 8.30 uur digitaal worden ingeleverd op het e-mail adres: dominee@hervormdotterlo.nl  Het elfde nummer van jaargang 57 verschijnt op donderdag 17 juni. 

D.V.

Voor al de genoemde activiteiten geldt: Deo Volente, zo de Heere wil en wij leven.
Tenslotte

Mijn vrouw kent al de kleinkinderen van Hans van Baalen in Wekerom. Ze heeft ze allemaal wel eens in de klas gehad als ze inviel op school. Toen ik tijdens de nabegrafenis informeerde bij de kleinkinderen of zij zich nog iets van haar herinnerden, dachten ze aan haar keyboard, waarmee ze de zang begeleidde. Zo blijft er van iedere leerkracht wel wat hangen. Zelf had ik in de afgelopen tijd telefonisch contact opgenomen met een vroegere meester en met een docent van voorheen. Hij was mijn leraar Frans. Het is niet zo dat we in het Frans converseren. Maar herinneringen ophalen is mooi. Ook mijn beste meester van de lagere school stond me welwillend te woord. Maar we leven niet in het verleden, maar in het heden. En ons oog moet gericht zijn op de toekomst. In het bijzonder op de komst des Heeren. Met de Pinksteren werden we daarop gewezen door prof. dr. J. Hoek. Hij zette het heilsfeit in het perspectief van het einde. We leven in het laatst der dagen. Laten we de genadetijd uitkopen. Met een hartelijke groet aan u en jullie allen.

Ds. P.B. Verspuij 

