Kerkklanken, jaargang 57, nummer 16, donderdag 26 augustus 2021
Zondag 29 augustus 
09.30: Ds. P.B. Verspuij    

19.00: Ds. A.A.W. Boon, Veenendaal
Coll.  1. Diaconie
         2. Onderhoud
Zondag 5 september 
09.30: Ds. P.B. Verspuij   

19.00: Ds. P.B. Verspuij
(Heidelbergse Catechismus Zondag 28)

Coll.  1. Kerk

         2. Onderhoud
Zondag 12 september 
09.30: Ds. P.B. Verspuij 

(Voorbereiding Heilig Avondmaal)   

19.00: Ds. W. Poldervaart, Voorthuizen
Coll.  1. Kerk

         2. IZB
Otterlo
Zingen voor de dienst

Zondag    29/08      v.m.  Ps. 10 : 7 en 9 



     n.m.  Ps.11 : 1 en 2
Zondag    05/09      v.m.  Ps. 12 : 6 en 7 



     n.m.  Ps. 13 : 1 en 5
Zondag    12/09      v.m.  Ps. 14 : 5 en 7 



     n.m.  Ps. 15 : 1 en 2
Agenda

24/08 Vakantie Bijbel Week

25/08 Vakantie Bijbel Week

25/08 Collectemunten
26/08 Vakantie Bijbel Week
30/08 Vergadering clubleiding
02/09 Kerkenraad

07/09 Jeugdraad

08/09 Diaconie

09/09 Kerkvoogdij

14/09 Thema-avond over opvoeding

15/09 Driedorpenzendingsdienst

18/09 Jeugdontmoetingsochtend

18/09 Jeugdontmoetingsmiddag

Zieken

Gert-Jan Boerhaven van de Dries 34 kreeg dinsdag 10 augustus in het Rijnstate Ziekenhuis te Zevenaar een punctie om te zien of hij een bacterie in zijn heup heeft. Als deze wordt geconstateerd, dan moet hij eerst behandeld worden met een antibioticakuur om daarvan af te komen, alvorens hij kan worden geopereerd en een nieuwe rechterheup krijgt. Op vrijdag 27 augustus krijgt hij de uitslag van de punctie. We wensen Gert-Jan Boerhaven en zijn vrouw Janny sterkte toe in deze omstandigheden.   

Aart-Jan Pluim van de Harskamperweg 48, 6731 AC Otterlo, heeft op dinsdag 10 augustus een scan gekregen in het Gelderse Vallei Ziekenhuis te Ede. Een dag later, op woensdag 11 augustus, ontving hij de uitslag van de scan. De chemokuren in zijn slokdarm moeten nog aanslaan. Daartoe worden de chemokuren voortgezet, zij het in mildere vorm, omdat het anders te zwaar wordt voor Aart-Jan om deze te verduren. Hij wil als het mogelijk is ook aan het werk blijven in zijn houthandel. Elders in zijn lichaam zijn de plekjes teruggedrongen of zelfs geheel verdwenen. Er is dus een positieve ontwikkeling waarvan we hopen en bidden dat deze zich de komende tijd voortzet. Hij heeft op donderdag 19 augustus weer een chemokuur gekregen. Er staan ook chemokuren gepland op 26 augustus en 2 september. Na deze trits chemokuren is er weer een gesprek met de arts in het ziekenhuis. We bevelen Aart-Jan Pluim en zijn vrouw Sonja aan in uw persoonlijke voorbede. 
Bep Doppenberg van de Brummelweg 69 verblijft al enkele maanden in Norschoten. Nadat ze een nieuwe linkerknie gekregen had, is ze daarop gevallen. Toen moest ze opnieuw geopereerd worden in het Gelderse Vallei Ziekenhuis in Ede. Deze operatie vond plaats op woensdag 16 juni. Sindsdien is zij van huis. De revalidatie vergt veel tijd. Het adres van Norschoten is: Klaverweide 1, 3773 AW Barneveld. Ze verblijft op de afdeling revalidatie groep 2. Haar kamernummer is 0324. We wensen Bep Doppenberg veel sterkte toe in deze omstandigheden.  

We weten nog van meer zieken in ons dorp en in onze gemeente en daar buiten. De Heere gedenke al de zieken thuis en elders naar Zijn goedgunstigheid.    

Kerkvoogdij

In juni is er  € 819,- aan collectegeld binnengekomen voor de kerk. In juli is er € 1475,- per bank binnengekomen voor de kerk. In de offerblokken is in juli € 919,15 gedeponeerd. We danken een ieder voor het schenken en het overmaken van de gelden. 

Giften

Marja Vonk ontving tijdens een bezoek in het kader van de vrouwendienst € 10,-. Emmy van Baalen ontving tijdens een bezoek in het kader van de vrouwendienst € 10,- voor het orgelfonds. Het verjaringsfonds heeft in juli € 177,- opgebracht. Dit is de totaalopbrengst uit het kastje in de hal van de kerk en van de bankoverschrijvingen. De gevers en de geefsters zeggen we na de Heere hartelijk dank.  
Collectemunten              

Op woensdag 25 augustus kunt u collectemunten kopen tussen 19.30 en 20.00 uur in het verenigingsgebouw. U kunt enkel betalen met pin. Uiteraard is het zaak om daarbij ook de bekende coronamaatregelen op te volgen rondom afstand en hygiëne. Overigens blijft het vanzelfsprekend ook mogelijk om collectegelden over te maken naar de diaconie en de kerkvoogdij, zoals ook onder kerkdiensten aangegeven. Uw bijdragen worden gewaardeerd!

Bericht uit Liberia

“Goedemorgen Bas en Riet, we zijn er stil van … wat een bedrag. Namens alle bejaarden heel hartelijk bedankt, groet van Anneke en Mambu”

De opbrengst van de speciale diaconiecollecte voor zakken rijst in Liberia heeft het mooie bedrag van €1696,30 opgebracht. De balen rijst en flessen olie zijn onder moeilijke omstandigheden, het regenseizoen maakt namelijk de wegen heel onbegaanbaar, verdeeld onder de ouderen. Na de Heere zeggen wij u hartelijk dank voor de opbrengst van de collecte en de vele donaties die we mochten ontvangen.

De diaconie
Diaconiecollecte

De diaconiecollecte van zondag 29 augustus is voor noodhulp aan Haïti. Haïti is op zaterdag 14 augustus getroffen door een aardbeving met een kracht van 7,2. Er zijn al ruim 1400 doden gemeld. Circa 6900 mensen zijn gewond geraakt. Het epicentrum lag op een schiereiland ten westen van de hoofdstad Port-au-Prince. Veel huizen en andere gebouwen in het gebied zijn ingestort of beschadigd geraakt. Een aantal gebieden zijn nog niet toegankelijk omdat de aardbeving op verschillende plekken leidde tot aardverschuivingen. Woord en Daad volgt de ontwikkelingen op de voet en staat in nauw contact met lokale partnerorganisaties. Met de middelen die ze tot hun beschikking hebben, stellen Woord en Daad pakketten samen met daarin basisvoorzieningen die worden uitgereikt in de meest getroffen gebieden. De diaconie van Otterlo zal het totaal bedrag van de collecte en giften verdubbelen. We bevelen deze collecte dan ook hartelijk bij u aan.
Diaconiecollecte voor IZB

Op zondag 12 september is de diaconiecollecte bestemd voor het missionaire werk van de IZB in de wijk Oosterheem in Zoetermeer. Al bijna 20 jaar is daar Perron actief. Samen met de moedergemeente, de Oosterkerk, verlangt Perron ernaar de traditionele driehoek Gezin – School - Kerk (weer) vorm te geven. Veel gezinnen raken steeds losser van de kerk, en van geloofsopvoeding komt vaak weinig terecht. Hier ligt een mooie taak voor de 3 christelijke scholen in de wijk. In samenwerking met de Oosterkerk willen pioniers van Perron scholen én de ouders de helpende hand bieden. Leerkrachten ondersteunen en begeleiden voor het geven van godsdienstlessen. Ouders uitnodigen bij christelijke vieringen op school en in de kerk. Kinderen laten meedoen met de “kliederklas” en na schooltijd kunnen ze de kinderclubs van Perron bezoeken. Voor dit werk is ondersteuning nodig, in gebed en middelen. Doet u weer mee? Van harte aanbevolen.

Zendingsavond familie Duits

Op woensdag 15 september willen we weer een driedorpen zendingsavond organiseren in Otterlo. Op deze avond richten we ons op het werk van de familie Duits. Robert en Danja Duits hebben tot eind juni in Albanië gewerkt. Het project Zorg in Albanië via de GZB is nu ten einde en de familie is teruggekeerd naar Nederland. We zijn benieuwd wat er allemaal gedaan kon worden om als christenen tussen de Albaniërs te wonen en werken. De avond begint om 19.30 in de kerk. Jong en oud, ook uit Harskamp en Wekerom zijn van harte welkom en ook bij de ontmoeting in Eben-Haëzer. De collecte is bestemd voor het deelgenoten project van de GZB.

Vrijwillige hulpdienst

De hulp die u van ons kunt verwachten kan divers zijn, van het doen van een boodschap, ophalen van medicijnen, vervoer naar het ziekenhuis of huisarts, of een keer bij ziekte koken. U kunt hiervoor contact opnemen met Bas Dirksen, telefoon: 06 – 12866272. Voor andere diaconale zaken kunt u zoals gewoonlijk de diaconie benaderen via email diaconie@hervormdotterlo.nl In alle gevallen kunt u verzekerd zijn van geheimhouding van uw hulpvraag. 
Kerkdiensten   

- De diensten op zondag zijn om 9.30 en 19.00 uur. U kunt meekijken en meeluisteren via de link op onze website of rechtstreeks via https://kerkdienstgemist.nl/stations/168-Hervormde-Gemeente-Otterlo/events/live. Het is ook mogelijk diensten daar achteraf terug te luisteren of te kijken;

- In de dienst is rekening houdend met de afstandsregels plaats voor een kleine 20 huishoudens per dienst. Als u naar de live diensten wilt komen, kunt u zich bij de koster aanmelden. Dat kan door te bellen of te appen (06 - 51659756) of te mailen (koster@hervormdotterlo.nl) en dan wordt u toegevoegd aan de app groep. Wekelijks wordt via deze groep (of mail als u geen app heeft of telefonisch als u niet kunt appen of mailen) gemeld welke volgnummers voor de diensten zijn ingedeeld. 

- Bij binnenkomst in de kerk kunt u plaatsnemen op een lege rij. Er zijn minder banken in de kerk geplaatst dan normaal, zodat ieder op 1,5 meter afstand zit. Beneden is de achterste rij aan beide kanten gereserveerd voor de koster en voor het dienstdoende commissielid, die helpt om het geheel in goede banen te leiden. Boven is er plaats voor één huishouden, en zitten de organist en regisseur aan de andere kant.

- Een huishouden mag bij elkaar zitten. In de praktijk kan het dan gaan om een huishouden van één persoon, maar ook om een stel of een gezin met kinderen. Mocht u zijn ingedeeld voor een dienst en behoefte hebben aan kinderoppas, laat het dan tijdig weten aan de koster. We zullen dan ons best doen om dat te regelen. Zo willen we tegemoet komen aan een eventuele behoefte, maar ook voorkomen dat kinderoppas wordt gepland, terwijl er niemand komt. 

- In de kerk kunt u uw collectegelden in de offerblokken doen die in de hal hangen. Uw bijdragen voor de kerk kunt u ook overmaken naar rekening NL 43 RABO 03737 27089 en voor de diaconie naar NL 56 RABO 03685 06800;

- Het blijft in alle omstandigheden belangrijk de gouden regels na te leven. Zoals u weet zijn dat de voorschriften rondom het houden van 1,5 meter afstand, thuisblijven bij klachten en het in acht nemen van hygiënemaatregelen.

- Wilt u contact, maak dan een afspraak met uw ouderling of de predikant. Voor vragen kunt u natuurlijk ook contact opnemen met de kerkenraad, kerkvoogdij of koster. Zie de contactpagina op onze website www.hervormdotterlo.nl voor verdere gegevens.
- Ook in deze tijd mogen we samen gemeente van Christus zijn en het elkaar zeggen: Ga met God en Hij zal me je zijn, jou nabij op al je wegen, met Zijn raad en troost en zegen.

Vakantie Bijbel Week
De Vakantie Bijbel Week is bezig. De Vakantie Bijbel Week wordt deze week op dinsdag, woensdag  en donderdag gehouden. De kinderen zijn welkom van 9.30 tot 12.00 uur. De tieners zijn welkom op dinsdag- en woensdagavond van 19.00 tot 21.30 uur. Het thema dit jaar is “Hallo contact?!” We starten iedere morgen met een Bijbelverhaal aangevuld met een sketchje. Hierna zingen we samen een aantal liedjes. Vervolgens is het tijd voor een Knabbel en een Babbel of te wel even ontspannen met iets lekkers en een praatje. Daarna gaan we knutselen en / of hutten bouwen. Rond 11.45 uur sluiten we iedere morgen gezamenlijk af. Op donderdag, de laatste morgen, sluiten we rond 12.00 uur af met gezamenlijk pannenkoeken eten met stroop en suiker. De plaats waar dit alles plaats vindt is in de witte tent op het weiland aan de Houtkampweg. Het is fijn dat zo velen zich inzetten voor het welslagen van de Vakantie Bijbel Week. 
Welkomstdienst

Op zondagmorgen 29 augustus wordt de welkomstdienst gehouden ter afsluiting van de Vakantie Bijbel Week. Het Bijbelgedeelte voor de preek is Handelingen 16 : 6 - 15. Het thema van de preek luidt: ‘God gaat door! En dát mag jij doorvertellen’. Aan het eind van de welkomstdienst wordt na de zegen het themalied gezongen: ‘Hallo, contact?!’ We zien uit naar deze dienst en leven ernaar toe.  

Clubleiding
De leiding van de clubs komt bijeen op maandag 30 augustus om 20.00 uur in het verenigingsgebouw. De invulling van de jeugdontmoetingsochtend en -middag bespreken we dan. De start van het nieuwe winterseizoen staat op de agenda. En ook het clubkamp in de herfstvakantie komt aan de orde. Een week later, op dinsdag 7 september, komt de jeugdraad bijeen in Eben-Haëzer. Ook deze vergadering begint om 20.00 uur. Met de leiding van de zondagsschool, catechese, ojw en de clubs beraden we ons op de plannen voor het nieuwe seizoen. We zijn dankbaar voor al degenen die zich inzetten als mentor, clubleider of leidster of als zondagsschooljuf in onze gemeente om zo aan de kinderen en de tieners in het winterseizoen wekelijks de blijde boodschap van het Evangelie te verkondigen. De Heere verbinde Zijn zegen aan al deze werkzaamheden. 

Thema-avond 
Wij willen graag nogmaals de naderende thema-avond onder jullie aandacht brengen. Deze avond is niet alleen voor ouders maar juist voor alle volwassenen. De betrokkenheid van ouders en gemeenteleden op het jeugdwerk is erg belangrijk. We moeten en mogen het immers samen doen! Samen kerk zijn vraagt onder andere om verbinding, toerusting en ontmoeting. De thema-avond zal  gehouden worden op dinsdag 14 september om 20.00 uur in het verenigingsgebouw. De invulling van de avond wordt verzorgd door de HGJB met als thema: “Ontvangen & doorgeven”. Aanmelden graag via: jeugdwerk@hervormdotterlo.nl Eventuele vragen kunnen ook via deze weg gesteld worden. We zien er naar uit om elkaar daar te ontmoeten. 

In memoriam

Op donderdag 5 augustus is op de leeftijd van 79 jaar ds. G. Bijkerk overleden. Vanaf 1994 was hij ruim twintig jaar verbonden aan de evangelisatie te Driedorp. In die tijd kwam hij jaarlijks een keer op een door de weekse avond naar Otterlo, om daar voor te gaan in een GBS dienst. Aanvankelijk werden deze gehouden in de grote zaal van Eben-Haëzer en later in de kerk. Zijn prediking werd gesierd door eenvoud. Hij noemde ook voorbeelden uit de praktijk om te waarschuwen tegen de zonden. In iedere dienst klonk de oproep tot geloof en bekering. Ook tijdens de nabespreking in de achterzaal nam onze broeder een bescheiden plaats in. Hij voerde niet het hoogste woord, maar liet zich graag onderwijzen door anderen. Met de bestuursleden van het GBS comité kon hij goed overweg. We gedenken hem en zijn arbeid, ook hier ter plaatse, met dankbaarheid. 
Gouden huwelijksjubileum

Op donderdag 16 september zijn Steven en Greet van Beek vijftig jaar getrouwd. We feliciteren hen van harte met het bereiken van deze mijlpaal. In onze felicitaties betrekken we ook hun kinderen en kleinkinderen. Het gouden bruidspaar woont al sinds jaar en dag aan het Mosselsepad 12, 6731 SM Otterlo. Steven en Greet leven intensief mee met hun kinderen en kleinkinderen en hun verdere verwanten. Greet en Steven staan positief in het leven en zijn ook kerkelijk meelevend. Ze zijn behulpzaam en flexibel. Ze hebben oog voor de mensen dichtbij en ver weg. Ze steunen Compassion, een fonds dat de allerarmste kinderen in de wereld bijstaat en hen de kans geeft om zich te ontwikkelen en dienstbaar te zijn in hun land. De familie Van Beek heeft langs de weg een bibliotheek, waarvan veel gebruik gemaakt wordt met name door toeristen die er op de fiets langs komen. Wie boeken meeneemt kan er ook boeken (terug)brengen en zo de lege plaatsen in de kast weer opvullen. We wensen Steven en Greet van Beek met al degenen die hun lief en dierbaar zijn ook voor de toekomst al het nodige toe en bovenal Gods zegen en bewaring.

Jeugd ontmoetingsochtend en middag 
Dag kinderen, jongeren en tieners, langs deze weg een oproep aan jullie allen. De afgelopen anderhalf jaar hebben we elkaar door het corona gebeuren niet of bijna niet kunnen ontmoeten. Daarom willen we, voor de start van het nieuwe clubseizoen, op zaterdag 18 september een ontmoetingsdag organiseren waar jullie allemaal hartelijk welkom zijn samen met jullie vrienden of vriendinnen. Deze dag is bedoeld om elkaar in een ontspannen sfeer te ontmoeten en met elkaar vooruit te kijken naar het nieuwe winterseizoen. Hoewel we het liefst iedereen tegelijk ontmoeten lijkt het ons toch nog verstandig om de groep te splitsen. Vandaar de vraag aan de kinderen van 4 tot en met 11 jaar om ‘s morgens te komen. Jullie worden dan om 10.00 uur verwacht. Deze ontmoeting duurt dan tot 12.00 uur. De tieners en jongeren van 12 tot en met 18 jaar verwachten we dan ’s middags vanaf 14.00 uur tot ongeveer 16.30 uur. Het programma is nog een verrassing maar voorop staat de onderlinge ontmoeting met elkaar en met de leiding van de zondagschool, catechese en de clubs. Dus ouders, opa’s en oma’s, maak uw kinderen en kleinkinderen alvast warm voor het nieuwe seizoen en geef ze een duwtje in de “goede” richting. Wij als leiding staan te popelen om uw kinderen op deze dag weer te kunnen ontmoeten.

Zomervakantie

Op maandag 19 juli is mijn grote zomervakantie begonnen. Ook dit jaar valt die weer samen met de basisschoolvakantie. Tot zondag 29 augustus ben ik vrij. In principe blijf ik voor ernstige zaken beschikbaar in deze periode. Mijn mobiele telefoonnummer is 06 – 42375008. Tijdens mijn grote zomervakantie is namens de kerkenraad diaken René van Luttikhuizen contactpersoon. Zijn adres is: Harskamperweg 15, 6731 AA Otterlo. Zijn telefoonnummer is: 06 - 45008130. U kunt hem ook een berichtje sturen per e-mail: diaconie2@hervormdotterlo.nl De afkondigingen voor in de kerkdiensten op zondag en de kopij voor het kerkblad blijf ik zelf doen, zodat u ook in de vakantietijd de mededelingen en de berichten naar mij kunt sturen.
Inleveren kopij

Kopij voor het volgende kerkblad kan tot maandag 13 september om 8.30 uur digitaal worden ingeleverd op het e-mail adres: dominee@hervormdotterlo.nl  Het zeventiende nummer van jaargang 57 verschijnt op donderdag 16 september.  
D.V.

Voor al de genoemde activiteiten geldt: Deo Volente, zo de Heere wil en wij leven.
Tenslotte

Mijn grote zomervakantie zit er bijna op. Zondag ga ik weer beginnen. Ik bedank de broeders van de kerkenraad die de afgelopen weken bereid waren om wat extra taken op zich te nemen. Samen met mijn vrouw heb ik genoten van al die vrije dagen. Het was fijn om wat meer aandacht te kunnen besteden aan onze kinderen en kleinkinderen, ver weg en dichtbij. We hebben echt van onze vakantie genoten. We zijn nu blij dat we weer thuis zijn en weer aan het werk kunnen. Mijn vrouw op school en ik in de gemeente. U en jullie zullen ook op uw en jullie eigen wijze vakantie hebben gehouden. Het is mooi dat in deze dagen de Vakantie Bijbel Week gehouden wordt. Zondagmorgen hopen we in de welkomstdienst de Vakantie Bijbel Week af te sluiten en dan verwachten we de kinderen en de tieners, die eraan deelgenomen hebben, samen met de leiding in de kerk. Met een hartelijke groet aan u en jullie allen.
Ds. P.B. Verspuij

Algemeen
Zendingsavond familie Duits

Op woensdag 15 september willen we weer een driedorpen zendingsavond organiseren in Otterlo. Op deze avond richten we ons op het werk van de familie Duits. Robert en Danja Duits hebben tot eind juni in Albanië gewerkt. Het project Zorg in Albanië via de GZB is nu ten einde en de familie is teruggekeerd naar Nederland. We zijn benieuwd wat er allemaal gedaan kon worden om als christenen tussen de Albaniërs te wonen en werken. De avond begint om 19.30 in de kerk. Jong en oud, ook uit Harskamp en Wekerom zijn van harte welkom en ook bij de ontmoeting in Eben-Haëzer. De collecte is bestemd voor het deelgenoten project van de GZB.

Cursus theologische vorming gemeenteleden

Doel van deze cursus: Vorming en toerusting vanuit de Bijbel voor gemeenteleden en andere geïnteresseerden door: verdieping van de kennis van de Bijbel en belijdenis; verwerking van persoonlijke geloofsvragen. Geschiedenis van kerk en zending. Bezinning en doordenking van de vragen, die in deze tijd op ons afkomen, op dogmatisch en ethisch gebied. Toerusting voor het vervullen van allerlei taken in de gemeente. Het is een driejarige cursus, die op zaterdagmorgen om de 14 dagen, van half tien tot half één, vanaf half september tot en met juni wordt gegeven. Onder andere in Harderwijk. Op de website https://www.cursustvg.nl/ vindt u naast informatie over de cursus, ook actuele gegevens over het huidige cursus seizoen en een nadere kennismaking met de docenten. TVG_brochure.pdf

