Kerkklanken, jaargang 57, nummer 15, donderdag 5 augustus 2021
Zondag 8 augustus 
09.30: Cand. P. Bijl, Papendrecht    

19.00: Ds. P. Nobel, Garderen

Coll.  1. Kerk

         2. Diaconie
Zondag 15 augustus 
09.30: Ds. D.C. Floor, Ede   

19.00: Dr. J. van Eck, Lexmond

Coll.  1. Kerk

         2. Pastorie
Zondag 22 augustus 
09.30: Ds. J.A.H. Jongkind, Langerak   

19.00: Ds. A.P. Voets, Hoevelaken

Coll.  1. Kerk

         2. Onderhoud
Otterlo
Zingen voor de dienst

Zondag    08/08      v.m.  Ps. 4 : 2 en 3 



     n.m.  Ps. 5 : 1 en 2
Zondag    15/08      v.m.  Ps. 6 : 1 en 8 



     n.m.  Ps. 7 : 5 en 9
Zondag    22/08      v.m.  Ps. 8 : 3 en 4 



     n.m.  Ps. 9 : 2 en 1
Agenda

24/08 Vakantie Bijbel Week

25/08 Vakantie Bijbel Week

25/08 Collectemunten
26/08 Vakantie Bijbel Week
Zieken

Gert-Jan Boerhaven van de Dries 34 belandde op maandag 12 juli in het ziekenhuis. Toen hij op maandagmorgen op zijn fiets reed en overstak bij de Waldhoorn richting de Edeseweg werd hij aangereden door een jongen op een elektrische step. Gert-Jan kwam ten val. Truida Ribbers en Hennie van Hunen ontfermden zich over hem. De ambulance bracht hem naar het Rijnstate Ziekenhuis te Arnhem. Het kapsel van zijn rechterheup was beschadigd. Verder was Gert-Jan benauwd en kreeg hij zuurstof. Hij is in het ziekenhuis gebleven tot maandag 19 juli, de dag waarop hij werd ontslagen en huiswaarts keerde naar zijn vrouw Janny. Op vrijdag 30 juli was er een gesprek met de specialist over de verdere stappen in de behandeling. Op dinsdag 10 augustus krijgt hij een punctie om te zien of hij een bacterie in zijn heup heeft. Als die er zit, wordt hij eerst behandeld met een antibioticakuur voordat hij een nieuwe heup krijgt. Hij moet nu in afwachting van de operatie met krukken lopen, omdat zijn rechterheup scheef zit. We wensen Gert-Jan Boerhaven en zijn vrouw Janny sterkte toe in deze omstandigheden.   

Aart-Jan Pluim van de Harskamperweg 48, 6731 AC Otterlo, krijgt op dinsdag 10 augustus een onderzoek in het Gelderse Vallei Ziekenhuis te Ede. Er wordt een scan gemaakt om te kijken wat de chemokuren van de afgelopen tijd hebben uitgewerkt. Een dag later, op woensdag 11 augustus, ontvangt hij de uitslag van de scan. Wanneer de chemokuren effect gehad hebben, zullen ze worden voortgezet. We hopen en bidden met Aart-Jan Pluim en zijn vrouw Sonja dat dat het geval zal zijn. We bevelen hen beiden in uw voorbede aan.

We weten nog van meer zieken in ons dorp en in onze gemeente en daar buiten. De Heere gedenke al de zieken thuis en elders naar Zijn goedgunstigheid.    

Diaconie

De opbrengst van de collecte voor de diaconie voor juli heeft totaal € 1312,65 opgebracht .De collecte voor Stichting De Ondergrondse Kerk heeft totaal € 333,32 opgebracht. Allen die hieraan hebben bijgedragen zeggen we hartelijk dank.  
Giften
Ds. P.B. Verspuij ontving € 100,- voor de kerk. Waarvoor dank.
Collectemunten              

Op woensdag 25 augustus kunt u collectemunten kopen tussen 19.30 en 20.00 uur in het verenigingsgebouw. U kunt enkel betalen met pin. Uiteraard is het zaak om daarbij ook de bekende coronamaatregelen op te volgen rondom afstand en hygiëne. Overigens blijft het vanzelfsprekend ook mogelijk om collectegelden over te maken naar de diaconie en de kerkvoogdij, zoals ook onder kerkdiensten aangegeven. Uw bijdragen worden gewaardeerd!

Diaconiecollecte

Mogen wij u nog even helpen herinneren aan de diaconiecollecte op zondag 8 augustus? Anneke en Mambu, die Bas en Riet Dirksen hebben leren kennen tijdens hun verblijf in Liberia, willen graag balen rijst van 25 kilo uitdelen aan 200 arme ouderen. Zij hebben het op dit moment vanwege diverse omstandigheden zoals Corona, het regenseizoen enzovoorts heel moeilijk. Een baal rijst kost in Liberia ongeveer € 11,50. Daar kan 1 ouder iemand twee maanden van eten. Wat zou het mooi zijn als wij als gemeente deze 200 balen kunnen doneren. Mogen wij op uw hulp rekenen? U kunt uw giften overmaken op de rekening van de diaconie NL 56 RABO 03685 06800 onder vermelding van RIJST.

Vrijwillige hulpdienst

De hulp die u van ons kunt verwachten kan divers zijn, van het doen van een boodschap, ophalen van medicijnen, vervoer naar het ziekenhuis of huisarts, of een keer bij ziekte koken. U kunt hiervoor contact opnemen met Bas Dirksen, telefoon: 06 – 12866272. Voor andere diaconale zaken kunt u zoals gewoonlijk de diaconie benaderen via email diaconie@hervormdotterlo.nl In alle gevallen kunt u verzekerd zijn van geheimhouding van uw hulpvraag. 
Kerkdiensten   

- De diensten op zondag zijn om 9.30 en 19.00 uur. U kunt meekijken en meeluisteren via de link op onze website of rechtstreeks via https://kerkdienstgemist.nl/stations/168-Hervormde-Gemeente-Otterlo/events/live. Het is ook mogelijk diensten daar achteraf terug te luisteren of te kijken;

- In de dienst is rekening houdend met de afstandsregels plaats voor een kleine 20 huishoudens per dienst. Als u naar de live diensten wilt komen, kunt u zich bij de koster aanmelden. Dat kan door te bellen of te appen (06 - 51659756) of te mailen (koster@hervormdotterlo.nl) en dan wordt u toegevoegd aan de app groep. Wekelijks wordt via deze groep (of mail als u geen app heeft of telefonisch als u niet kunt appen of mailen) gemeld welke volgnummers voor de diensten zijn ingedeeld. 

- Bij binnenkomst in de kerk kunt u plaatsnemen op een lege rij. Er zijn minder banken in de kerk geplaatst dan normaal, zodat ieder op 1,5 meter afstand zit. Beneden is de achterste rij aan beide kanten gereserveerd voor de koster en voor het dienstdoende commissielid, die helpt om het geheel in goede banen te leiden. Boven is er plaats voor één huishouden, en zitten de organist en regisseur aan de andere kant.

- Een huishouden mag bij elkaar zitten. In de praktijk kan het dan gaan om een huishouden van één persoon, maar ook om een stel of een gezin met kinderen. Mocht u zijn ingedeeld voor een dienst en behoefte hebben aan kinderoppas, laat het dan tijdig weten aan de koster. We zullen dan ons best doen om dat te regelen. Zo willen we tegemoet komen aan een eventuele behoefte, maar ook voorkomen dat kinderoppas wordt gepland, terwijl er niemand komt. 

- In de kerk kunt u uw collectegelden in de offerblokken doen die in de hal hangen. Uw bijdragen voor de kerk kunt u ook overmaken naar rekening NL 43 RABO 03737 27089 en voor de diaconie naar NL 56 RABO 03685 06800;

- Het blijft in alle omstandigheden belangrijk de gouden regels na te leven. Zoals u weet zijn dat de voorschriften rondom het houden van 1,5 meter afstand, thuisblijven bij klachten en het in acht nemen van hygiënemaatregelen.

- Wilt u contact, maak dan een afspraak met uw ouderling of de predikant. Voor vragen kunt u natuurlijk ook contact opnemen met de kerkenraad, kerkvoogdij of koster. Zie de contactpagina op onze website www.hervormdotterlo.nl voor verdere gegevens.
- Ook in deze tijd mogen we samen gemeente van Christus zijn en het elkaar zeggen: Ga met God en Hij zal me je zijn, jou nabij op al je wegen, met Zijn raad en troost en zegen.

Geboren
Op woensdag 21 juli zijn Johan en Saron van Leijenhorst vader en moeder geworden van een zoontje. Zijn naam luidt Joël. Het is een Bijbelse naam. Deze betekent “de Heere is God”. Op het geboortekaartje staat het volgende gedichtje:

Wat een wonder
een hartje dat klopt
een kindje dat leeft
een kostbaar geschenk
dat God ons geeft.
Het is mooi dat Johan en Saron zo uitdrukking geven aan hun dankbaarheid en verwondering. Een week later zijn mijn vrouw en ik op woensdagmiddag op kraamvisite geweest. De huiskamer hing vol met kaarten die ze van de klanten van de Spar hadden gekregen. Ook waren er diverse cadeautjes bezorgd. Daaruit blijkt veel waardering van hun klantenkring voor hun inzet in de winkel. Ook hun medewerkers en medewerksters zijn verblijd over de komst van deze baby. We feliciteren Johan en Saron van harte met de geboorte van hun kindje. In onze felicitaties betrekken we ook de grootouders en de overgrootouders en de verdere familieleden. We wensen Johan en Saron Gods zegen toe bij de opvoeding van Joël. Het adres van dit gezin is: Harskamperweg 30, 6731 AB Otterlo.

 
Verhuisd

Op dinsdag 3 augustus zijn Rob en Ina Oosterhof verhuisd. Hun nieuwe adres is: Beukenlaan 28, 3886 AE Garderen. Ze hebben daar een nieuw huis laten bouwen. Het is een maatje kleiner omdat hun kinderen Gemma, Harm, Gert en Marina nu allemaal het huis uit zijn. Rob en Ina hebben opnieuw gekozen voor een kleinschalig dorp. Hier in Otterlo hebben ze het goed naar hun zin gehad. Ze behoren kerkelijk tot de Nederlands Gereformeerde Kerk van Barneveld en Voorthuizen. Ze kunnen gewoon naar dezelfde kerk blijven gaan. Met hun vertrek uit Otterlo wonen er geen Nederlands Gereformeerden meer in ons dorp. De kerkelijke geschakeerdheid is daarmee verminderd. Het kerkelijk palet is minder rijk gekleurd. Ina Oosterhof is al veertig jaar betrokken bij de Hartenberg. Eerst als vrijwilligster en de laatste 27 jaar is ze er in dienst als geestelijk verzorgster. Uit dien hoofden waren er ook contacten met haar en verleende ze jaarlijks haar medewerking aan de Volkskerstzangavond in de Molen te Harskamp. We wensen Rob en Ina Oosterhof een goede en gezegende tijd toe in hun nieuwe woonplaats. 
Buurgemeente

Op zaterdagavond 17 juli ontving ik een mail van ds. M.C. Schreur uit Harskamp, waarin hij mij bedankte voor de felicitatie met zijn beroep, die ik hem eerder in die week gestuurd had. Hij deelde er ook in mee dat hij het beroep naar Ouddorp aangenomen had. Ik vond het fijn om dit persoonlijk van hem te vernemen. Voor hem en zijn vrouw en thuiswonende kinderen breekt een tijd aan van afscheid nemen en verhuizen. Dat is ingrijpend voor hen en voor onze buurgemeente, waar onze broeder en collega met zijn gezin een gewaardeerde plaats inneemt. Ds. Schreur verwees in zijn schrijven naar Romeinen 8 vers 32: “Die ook zijn eigen Zoon niet gespaard heeft, maar heeft Hem voor ons allen overgegeven, hoe zal Hij ons met Hem niet alle dingen schenken?” In vertrouwen op zijn Zender mag hij met de zijnen deze weg gaan. We wensen hen Gods zegen toe in de komende tijd van afscheid nemen van onze buurgemeente en straks een goede ingang in de nieuwe gemeente. 

Vakantie Bijbel Week 

Bijna is het zover! Op dinsdag 24, woensdag 25 en donderdag 26 augustus wordt de Vakantie Bijbel Week in de witte tent tegenover De Houtkamp gehouden. Het programma voor de kinderen is van 9.30 tot 12.00 uur. Het tienerprogramma is op dinsdag 24 augustus en woensdag 25 augustus van 19.00 tot ongeveer 21.00 uur. Het ochtendprogramma bestaat uit: Bijbelverhaal, sketch, muziek, knutselen, spel en hutten bouwen. Op donderdagochtend sluiten we af met een pannenkoekenfeest. Voor de tieners hebben we in de avond een apart programma met toffe activiteiten. Wel extra leuk natuurlijk om dit met je vrienden te doen, dus neem ze vooral mee! De jeugdweek is er voor alle kinderen en tieners in Otterlo. De activiteiten zijn toegespitst op kinderen van groep 3 tot en met 8 en tieners van 12 tot en met 16 jaar. Deelname is gratis. Het thema dit jaar is: “Hallo, contact?!” Een zin die we vaak horen als er contact gezocht wordt. In de Vakantie Bijbel Week wordt het thema toegespitst op de vraag of je wel echt contact met God kunt maken en hoe God contact met ons maakt. Aanmelden kan door je naam, groep of klas en telefoonnummer te mailen naar: vbw@hervormdotterlo.nl of via de Facebookpagina van de VBW Otterlo! Oefenen jullie het themalied alvast? Je kunt het vinden op YouTube “Hallo, Contact!” 

Gebedspunten

We willen u vragen om te bidden voor het welslagen van de Vakantie Bijbel Week. Het is onze missie om alle kinderen en tieners die in Otterlo wonen te bereiken met het Evangelie. Juist kinderen / tieners die nog nooit in aanraking zijn geweest met Gods Woord hopen wij te ontmoeten in deze week. Er staan vele vrijwilligers klaar om dit te ondernemen. U kunt ons ook helpen:

- U kunt bidden of God dit werk zegent.

- U kunt bidden voor de vele vrijwilligers.

- U kunt bidden dat er vele kinderen en tieners mogen komen.

- U kunt bidden of God bij de kinderen en tieners hun harten opent voor het Woord en voor Zijn liefde.

- U kunt kinderen en tieners in Otterlo stimuleren om naar de Vakantie Bijbel Week te komen.

Zo rekenen we op een ieders medewerking en weten we ons bovenal afhankelijk van de zegen van de Heere, onze God. 

De V.B.W. commissie

Zomervakantie

Op maandag 19 juli is mijn grote zomervakantie begonnen. Ook dit jaar valt die weer samen met de basisschoolvakantie. Tot zondag 29 augustus ben ik vrij. In principe blijf ik voor ernstige zaken beschikbaar in deze periode. Mijn mobiele telefoonnummer is 06 – 42375008. Tijdens mijn grote zomervakantie is namens de kerkenraad diaken René van Luttikhuizen contactpersoon. Zijn adres is: Harskamperweg 15, 6731 AA Otterlo. Zijn telefoonnummer is: 06 - 45008130. U kunt hem ook een berichtje sturen per e-mail: diaconie2@hervormdotterlo.nl De afkondigingen voor in de kerkdiensten op zondag en de kopij voor het kerkblad blijf ik zelf doen, zodat u ook in de vakantietijd de mededelingen en de berichten naar mij kunt sturen.
Inleveren kopij

Kopij voor het volgende kerkblad kan tot maandag 23 augustus om 8.30 uur digitaal worden ingeleverd op het e-mail adres: dominee@hervormdotterlo.nl  Het zestiende nummer van jaargang 57 verschijnt op donderdag 26 augustus. Het is een nummer voor drie weken in verband met de zomervakantie. 
D.V.

Voor al de genoemde activiteiten geldt: Deo Volente, zo de Heere wil en wij leven.
Tenslotte

Op de officiële verschijningsdatum van dit blad, op donderdag 5 augustus, is Eva van Dorland jarig. Zij wordt dan 75 jaar. We willen haar ook via de kerkbode alvast hartelijk gelukwensen met haar verjaardag. We vermelden deze in het kerkblad omdat zij de vrouw is van onze kerkbodebezorger Gerrit van Dorland. We wensen hem van harte geluk met de verjaardag van zijn vrouw. We hopen dat het bereiken van deze mijlpaal een feestelijke dag zal zijn voor Eva en Gerrit van Dorland en voor hun familieleden. Een eervolle vermelding mag daarom in het kerkblad natuurlijk niet achterwege blijven. We wensen Eva van Dorland in het nieuwe levensjaar dat, zo de Heere het geeft, voor haar aanbreekt van harte Gods zegen toe. Dat geldt evenzeer voor anderen die een dezer dagen jarig zijn. Onze organist Luc Riezebos is op zondag 22 augustus jarig. Hij wordt dan 33 jaar. Hij staat op de ochtend van zijn verjaardag als organist op het rooster. Als hij zijn beurt komt vervullen en u ziet hem naar de kerk gaan of uit de kerk komen, aarzel dan niet om hem op het kerkplein te feliciteren. Met een hartelijke groet een u en jullie allen.

Ds. P.B. Verspuij 

Algemeen

Instructieavond HGJB-kinderwerk 

Op maandagavond 27 september vindt een gratis instructieavond voor de HGJB - kinderwerkmethode Clik plaats. Of je nu net met deze methode werkt, of al wat langer, tijdens deze avond ontdek je frisse ideeën voor hoe je nóg meer uit deze methode kunt halen! Daarnaast biedt deze avond veel inspiratie voor alle kinderwerkers omdat er de mogelijkheid is om volop ideeën met elkaar uit te wisselen!

Meld je aan op HGJB.nl/instructie.

HGJB-Kerstconferentie 

Dit jaar is het thema van de HGJB-Kerstconferentie ‘Meet Me’. Als er iets is waar we met elkaar naar verlangen, dan is het wel ontmoeting met elkaar. Écht ontmoeten, ontspannen en dat zonder afstand. Juist in deze tijd ontdekken we waarom ontmoeting zo belangrijk is. 

In de samenkomsten en groepsgesprekken tijdens de conferentie gaat het over de ontmoetingen die Jezus had. Vanuit de evangeliën leren we dat een ontmoeting met Jezus mensen in beweging zet, dat Hij genezing en herstel brengt en dat harten veranderen door Zijn boodschap van genade en waarheid.  

Kijk voor meer informatie op HGJB.nl/Kerstconferentie.

Gebed voor het jeugdwerk  

 De HGJB zet zich ervoor in om jongeren van de gemeente bij Christus te brengen. Ze doet dat in afhankelijkheid van God, zonder wie ons werk geen zin heeft. Daarom vraagt ze om de volgende onderwerpen mee te nemen in het gebed. 

• Danken dat het jeugdwerk weer met nieuw elan wordt opgepakt en vormgegeven. Bid om inspiratie en creativiteit daarvoor.

• Gebed voor wijsheid bij de voorbereidingen voor het nieuwe seizoen. Dat er voldoende mensen bereid zijn om zich in te zetten voor het jeugdwerk. Dat er vrijwilligers gevonden worden die liefde voor God en voor jongeren hebben en een identificatie-figuur in het geloof zijn voor kinderen en jongeren uit de gemeente.  

• Gebed voor kinderen, tieners, jongeren die de overstap maken naar een andere klas, school of niveau. Dat ze zich gedragen weten door God en dat er mensen om hen heen staan die hen daarin begeleiden. 

• Gebed voor het Vakantie Bijbel Werk dat deze zomer op veel plaatsen in het land georganiseerd wordt. Dank dat dit weer mogelijk is. Bid voor de vrijwilligers die zich hiervoor inzetten. Dat veel kinderen geraakt mogen worden door het geloof.

Generator 

‘Misschien vraagt de nabije toekomst wel dat we extra laten zien wat het betekent om bij de gemeenschap van de kerk te horen. Met die gedachte in het achterhoofd hebben we een nieuw nummer van het HGJB-vakblad Generator gemaakt.’

In de nieuwe special van Generator staan we stil bij het thema ‘erbij horen’. Hoe laten we aan jongeren (evenals aan ouderen) zien dat ze erbij horen? Dat we ze het afgelopen jaar gemist hebben? Dat is altijd al een belangrijk onderwerp geweest, maar zal het zeker ook in de nabije toekomst zijn. Hopelijk geeft Generator 37 nieuwe inspiratie!

Bestel de Generator op HGJB.nl/Generator

