Kerkklanken, jaargang 57, nummer 21, donderdag 11 november 2021 
Kerkdiensten

OTTERLO
Zondag 14 november
09.30 uur: Ds. P.B. Verspuij

19.00 uur: Ds. P.B. Verspuij

(Heidelbergse Catechismus Zondag 31) 
Coll.  1. Kerk 

         2. Orgelfonds

Zondag 21 november
09.30 uur: Ds. P.B. Verspuij (Voorbereiding Heilig Avondmaal)
19.00 uur: Ds. A.P. Voets, Hoevelaken
Coll.  1. Kerk 

         2. Onderhoud

Otterlo
Zingen voor de dienst

Zondag    14/11     v.m.  Ps. 32 : 1 en 3 



     n.m.  Ps. 33 : 1 en 2
Zondag    21/11      v.m.  Ps. 34 : 1 en 2



     n.m.  Ps. 35 : 1 en 13
Agenda

12/11 Jeugdclubs

14/11 Zondagsschool

16/11 Catechisaties

17/11 Bejaardenkring

17/11 Bijbelgespreksgroep

19/11 Jeugdclubs

21/11 Zondagsschool

22/11 Vrouwenvereniging

23/11 Catechisaties

24/11 Collectemunten

24/11 Bijbelkring

24/11 Bijbelstudie jeugdleiding

25/11 Jeugdvereniging ‘Nicodémus’

26/11 Jeugdclubs

Zieken

Gijsje Hazeleger van de Sportlaan 13, 6731 BD Otterlo is op maandag 1 november in het Anthonie van Leeuwenhoekziekenhuis te Amsterdam geweest voor een second opinion. Daar kwamen ze tot dezelfde conclusie als in Ede. Ze heeft borstkanker met uitzaaiingen naar de maag en de botten. Ze slikt hormoontabletten om de ziekte aan banden te leggen. We wensen Gijsje en haar man Jan Gods nabijheid toe in deze omstandigheden. 

Dina Onderstal van de Westenengerdijk 52, 6732 GR Harskamp kan niet meer uit de weg en heeft veel thuiszorg nodig. Met name de verbinding van de wonden in haar linkerbeen is pijnlijk en vergt veel tijd. We wensen haar sterkte toe in deze omstandigheden. 
Eef van Dijk van de Barneveldseweg 6-A, 6731 EK Otterlo heeft op vrijdag 29 oktober in het Gelderse Vallei Ziekenhuis te Ede een nieuwe rechterheup gekregen. Na enkele dagen werd ze ontslagen uit het ziekenhuis en overgeplaatst naar Norschoten. Ze verblijft op de afdeling revalidatie in groep 2. Haar kamernummer is: 03.20. Haar adres is: Klaverweide 1, 3773 AW Barneveld. We wensen haar een voorspoedig herstel toe. 

Gert-Jan Boerhaven van de Dries 34 krijgt in het Rijnstate ziekenhuis te Arnhem een revisie van zijn rechterheup op vrijdag 12 november. Daarna mag hij zijn heup zes weken niet belasten. We wensen Gert-Jan Boerhaven en zijn vrouw Janny sterkte toe in deze omstandigheden.   

Ferdinand Mekelenkamp, de schoonvader van onze organist Evert – Jan van Laar, de vader van diens vrouw Dineke en de grootvader van hun kinderen Marit, Emma en Sarah, heeft op vrijdag 5 november het ziekenhuis te Ede verlaten en is naar Elias in Bennekom gegaan om te revalideren. Hij kan nog heel weinig en het heeft nog enige tijd nodig, maar we zijn dankbaar dat het tot nu toe zo mag gaan.

We weten nog van meer zieken in ons dorp en in onze gemeente en daar buiten. De Heere gedenke al de zieken thuis en elders naar Zijn goedgunstigheid.    

Dankbetuiging

Mede namens mijn vrouw wil ik allen die met mij meegeleefd hebben na mijn hartinfarct en ziekenhuisopname door middel van een kaart, een telefoontje, een appje of een bezoekje hartelijk bedanken. Bovenal komt de Heere de dank toe die mij in het leven heeft gespaard en me weer nieuwe levenskracht heeft geschonken. Hem zij de lof en de eer! 
Rein en Gees Wallet

Kerkvoogdij

De opbrengst uit de offerblokken in de maand oktober is € 1980,50. Allen die hieraan hebben bijgedragen zeggen we hartelijk dank. 
Opbrengst dankstond collecte 

Op woensdag 3 november heeft de dankstond collecte het mooie resultaat van € 1384,60 opgeleverd.

Giften

Ds. Verspuij ontving € 20,- en € 25,- voor de kerk. Ouderling Henri van Omme ontving € 40,20 aan collectemunten voor de kerk. Jannie van Voorthuizen en Dirkje Pater ontvingen tijdens een bezoek in het kader van de vrouwendienst € 10,-. Het verjaringsfonds heeft in de maand oktober € 715,- opgebracht. De gevers en de geefsters zeggen we na de Heere hartelijk dank. 
Collectemunten              

Op woensdag 24 november kunt u collectemunten kopen tussen 19.30 en 20.00 uur in het verenigingsgebouw. U kunt enkel betalen met pin. Overigens blijft het vanzelfsprekend ook mogelijk om collectegelden over te maken naar de diaconie en de kerkvoogdij, zoals ook onder kerkdiensten aangegeven. Uw bijdragen worden gewaardeerd!

Vrijwillige hulpdienst

De hulp die u van ons kunt verwachten kan divers zijn, van het doen van een boodschap, ophalen van medicijnen, vervoer naar het ziekenhuis of huisarts, of een keer bij ziekte koken. U kunt hiervoor contact opnemen met Bas Dirksen, telefoon: 06 – 12866272. Voor andere diaconale zaken kunt u zoals gewoonlijk de diaconie benaderen via email diaconie@hervormdotterlo.nl In alle gevallen kunt u verzekerd zijn van geheimhouding van uw hulpvraag. 
Benoeming van ambtsdragers 

Tijdens de vergadering van de kerkenraad op donderdagavond 4 november is Evert Top, Kraatswegje 5, 6732 AK Harskamp benoemd tot ouderling in de aanstaande vacature van René Heij. Peter van Omme, Houtkampweg 7, 6731 AV Otterlo is benoemd tot ouderling – kerkrentmeester in de aanstaande vacature van Alfred van den Brink. Beide broeders hebben tot aan het eind van deze week de tijd om hun besluit te nemen. Gedenk hen in uw voorbeden. 

Kerkdiensten 

Recent zijn er door de overheid weer wijzigingen aangekondigd rondom de covid-maatregelen. Er geldt nu een dringend advies tot het houden van 1,5 meter afstand. Het blijft nodig om zorgvuldigheid te betrachten en de "gouden regels" rondom hygiëne en thuisblijven bij klachten op te blijven volgen. De invulling van de erediensten blijft als volgt: 

* Voor de ochtenddiensten gebruiken we het systeem met uitnodigingen. Ieder die nog niet is aangemeld, maar wel wil komen, kan dat bij de koster aangeven. U kunt hem bellen of appen (06 – 51659756) of mailen (koster@hervormdotterlo.nl) en dan wordt u toegevoegd aan de app groep. Wekelijks wordt via deze groep (of mail als u geen app heeft of telefonisch als u niet kunt appen of mailen) gemeld welke volgnummers voor de ochtenddiensten zijn ingedeeld. De bedoeling is per dienst een zodanig aantal gemeenteleden uit te nodigen, dat ieder om de week op zondagmorgen naar de dienst kan komen. 

* Voor de avonddiensten is er vrije toegang. Hiermee is er dus vrijheid om ook zonder aanmelding te komen en is het dus ook mogelijk om vaker naar de diensten te komen. 

* Als u niet uit één huishouden komt, wordt u gevraagd om op afstand van elkaar plaats te nemen in de banken of op de stoelen in de kerk. Het aantal banken in de kerk is iets uitgebreid, maar nog niet alle banken zijn teruggeplaatst, zodat er voldoende afstand blijft. Als het in de kerk te druk wordt, kunnen kerkgangers eventueel gevraagd worden om in het verenigingsgebouw plaats te nemen. De achterste rijen in de kerk blijven voor de koster en voor het dienstdoende commissielid. 

* Tijdens de ochtenddiensten wordt weer wekelijk kinderoppas georganiseerd. 

* Het blijft mogelijk om thuis mee te kijken en mee te luisteren naar de diensten. Dat kan via de link op onze website of rechtstreeks via https://kerkdienstgemist.nl/stations/168-Hervormde-Gemeente-Otterlo/events/live. Het is ook mogelijk diensten daar achteraf terug te luisteren of te kijken. 

* In de kerk kunt u uw collectegelden in de offerblokken doen die in de hal hangen. Uw bijdragen voor de kerk kunt u ook overmaken naar rekening NL 43 RABO 03737 27089 en voor de diaconie naar NL 56 RABO 03685 06800. 

Bijbelkring

Op woensdag 10 november komt de Bijbelkring bijeen. We beginnen voortaan om 19.30 uur. We starten met een nieuw Bijbelstudieboekje. Het is geschreven door ds. C. Boele. De titel luidt: ‘Koning, bidder en bouwer’. Het gaat over koning Salomo. We bespreken hoofdstuk 1. Dit gaat over 2 Samuël 12 : 13 – 25. We hopen u weer te ontmoeten en ook nieuwe leden zijn welkom. 
Bejaardenkring

Op woensdagmiddag 17 november komt om 14.30 uur de bejaardenkring bijeen in de grote zaal van het verenigingsgebouw. De bejaardenkring is nog steeds binnen onze gemeente de grootste vereniging. Er zijn meer dan dertig leden. Ook dit keer hopen we dat er weer velen kunnen komen. Louis Fraanje en zijn vrouw Fransien zijn op deze middag onze gasten. Ze hebben weer een aantal nieuwe plaatjes geschoten van wilde dieren in het bos, die ze ons komen laten zien en van commentaar zullen voorzien. Het belooft een gezellig en boeiende middag te worden. Om 16.30 is deze ten einde en keren we weer huiswaarts.

Bijbelgespreksgroep

Op woensdagavond 17 november komt om 20.00 uur in de achterzaal van het verenigingsgebouw de Bijbelgespreksgroep weer bijeen. We zijn bezig met de bespreking van het Bijbelstudieboekje van ds. J.W. Verboom dat getiteld is ‘Drama, spanning en vernieuwing’. We zijn toegekomen aan hoofdstuk 5. De titel die er boven staat luidt: “Schuldbewust leven met blijdschap”. Het gaat over Nehemia 8 : 1 - 13. De gespreksvragen staan op bladzijde 52 en 53. Het belooft weer een boeiende en leerzame avond te worden, die u niet mag missen. 
Gasten

Op zondagmorgen 21 november verwachten we in de dienst dertig á veertig leden van het dispuut ‘Quo Vadis’ van de C.S.F.R. uit Nijmegen. In het verleden waren deze jongeren al vaker onze gasten. Het is fijn dat de studenten nu weer een weekend naar Otterlo kunnen komen. 
Heilig Avondmaal

Op zondagmorgen 21 november houden we voorbereiding Heilig Avondmaal. Op zondag 28 november is er ’s morgens bediening Heilig Avondmaal en ’s avonds voortgezette viering en dankzegging. We doen het in deze coronatijd net als de vorige keren. De diakenen delen brood en wijn uit. Wie wil deelnemen wordt uitgenodigd om te gaan staan. U krijgt dan na de inzettingswoorden over het lichaam van Christus het brood aangeboden en na de inzettingswoorden over het bloed van Christus de wijn. De wijn wordt aan iedere deelnemer afzonderlijk aangereikt in een klein bekertje. Tijdens de kerkdienst wordt precies gezegd wanneer u moet opstaan. De uitnodiging wordt daartoe uitgebreid: “Komt want alle dingen zijn nu gereed. Sta op, de Meester is daar en Hij roept u.”  In de avonddienst wordt bij de voortgezette viering meteen begonnen met de instellingswoorden en de uitnodiging en na de viering wordt uit het slot van het formulier de dankzegging gelezen en het dankgebed gedaan. Telkens zal het ceremonieel stap voor stap uitgelegd worden. Bij de uitgang staat de tinnen collectebus voor het avondmaal, waarin u uw gift voor de diaconie kunt doen. We hopen op een eerbiedige en troostvolle wijze het sacrament te vieren tot eer van God en tot versterking van ons geloof.

Bijbelkring

Op woensdag 24 november komt de Bijbelkring bijeen. We beginnen om 19.30 uur. We bespreken hoofdstuk 2 uit het Bijbelstudieboekje over koning Salomo dat geschreven is door ds. C. Boele. De titel van het boekje luidt: ‘Koning, bidder en bouwer’. De titel van het hoofdstuk luidt: “Tot koning gezalfd”. Dit gaat over 1 Koningen 1 : 32 - 53. We hopen op een opbouwende en constructieve bespreking en ontmoeting met elkaar. 

Meeleven

Op donderdag 21 oktober overleed op de leeftijd van 60 jaar Berend Pol. Zijn uitvaart vond plaats op woensdag 27 oktober. We condoleren zijn vrouw Francis, zijn dochter Simone, zijn schoonzoon Robert en zijn kleinkinderen Ferre en Pip, en zijn zoon Bas. We denken ook aan zijn moeder Ria Pol. Verder gaan onze gedachten uit naar zijn zus Hennie en zijn zwager Henk Pieron. Het is voor allen een groot verlies. Ook via het kerkblad betuigen we ons meeleven met al de nabestaanden. Er is veel verdriet in ons dorp om zijn heengaan.
Overleden

Op donderdag 28 oktober is op de leeftijd van 76 jaar Hans van der Graaf overleden. Vroeger woonde hij in Otterlo aan de Arnhemseweg 58. Iedereen kende Hans van der Graaf wel. Hij deed zijn boodschappen bij de Spar. Het was niet iemand van twaalf in een dozijn. Hans dacht diep na, ook over het leven en de dood. Hij kon goed tekenen. Vele tekeningen laat hij na. Hij was ook muzikaal. Hij was gitarist en speelde enthousiast mee in het ensemble waar hij op dinsdagmorgen vroeger mee oefende. Hij kwam voorheen geregeld naar de pastorie en ik heb hem ook dikwijls thuis bezocht. Uiteraard ook op zijn verjaardag op 24 september. Op zijn laatste verjaardag lag hij in het ziekenhuis in Apeldoorn. De laatste tijd werd hij daar verzorgd in de Heemhof. Hans was een uniek mensenkind. Hij leefde echt zijn eigen leven. Een kleine kring van toegewijden stond hem bij. We condoleren ook via het kerkblad alle betrokkenen. Het correspondentieadres is: Molenweg 3, 6732 BG Harskamp. De begrafenis van Hans van der Graaf heeft plaatsgevonden op dinsdagmiddag 2 november te Otterlo. 
Kerstochtendzang
Op Eerste Kerstdag gaan we kerstliederen zingen in de straten van Otterlo. Hiervoor zijn we op zoek naar adressen waar we kunnen zingen. Kent u iemand die wat extra kerstvreugde kan gebruiken of doen wij u een plezier met het zingen van kerstliederen voor uw huis? Meld u dan aan via kerstzingenotterlo@outlook.com.

Vindt u het leuk om mee te zingen of mee te spelen op een instrument? U bent van harte welkom!

We verzamelen om 6.45 uur bij de kerk. Daarna gaan we in groepjes door de straten van Otterlo. 

Omdat het nog donker is, is het handig een lantaarn of lampje mee te nemen. Om 7.45 uur zingen we samen nog een aantal liederen bij Eureka. Voor wie wil, staat daarna koffie met wat lekkers klaar in het verenigingsgebouw. Heeft u vragen of wilt u zichzelf of iemand anders aanmelden, neem dan contact met ons op via: kerstzingenotterlo@outlook.com  Telefoonnummer: 06 – 20901677. 

Netty van Dorland, Arianne van den Berg en Bep van den Brandhof

Inleveren kopij

Kopij voor het volgende kerkblad kan tot maandag 22 november om 8.30 uur digitaal worden ingeleverd op het e-mail adres: dominee@hervormdotterlo.nl  Het tweeëntwintigste nummer van jaargang 57 verschijnt op donderdag 25 november.  
D.V.

Voor al de genoemde activiteiten geldt: Deo Volente, zo de Heere wil en wij leven.
Tenslotte
Op maandagavond 1 november was ik aanwezig bij het begin van de vergadering van de vrouwendienst. De bijeenkomst werd ook bijgewoond door de diakenen Bas Dirksen en René van Luttikhuizen. Het rondbrengen van de kerstattenties werd besproken. Tijdens de vergadering werd afscheid genomen van Dina Onderstal. Ze heeft vanaf het begin deel uitgemaakt van de vrouwendienst. Ze heeft heel wat bezoekjes afgelegd in de loop der jaren. In totaal was ze 47 jaar lid. Jopie van Laar sprak haar toe. Ze bedankte haar voor haar inzet en ze las een mooi gedicht voor, waarin doorschemerde dat al worden we ouder en beperkter in onze bewegingsvrijheid we hier nooit uitgediend raken. Ze bood namens de vrouwendienst Dina Onderstal een bloemstuk aan. Haar dochter Evelien van Omme was met haar meegekomen. Ze had haar moeder met de auto naar het verenigingsgebouw gebracht en reed haar weer naar huis terug. Dina Onderstal wordt in de vrouwendienst opgevolgd door haar kleindochter Gea Rap. Daar is ze blij mee. Het is mooi dat zo deze traditie van toewijding en inzet in deze familie wordt gecontinueerd. We zijn dankbaar voor de inzet van alle dames van de vrouwendienst. En als blijk van waardering vermelden we hier hun namen: Emmy van Baalen, Ada van den Broek, Dicky van den Broek, Riek Broekhuizen, Gea Hendriksen, Lies van de Kraats, Jopie van Laar, Dirkje Pater, Marja Vonk en Jannie van Voorthuizen. Het is fijn dat zij dit bezoekwerk mogen verrichten in dienst van Gods Koninkrijk. Met een hartelijke groet aan u en jullie allen. 

Ds. P.B. Verspuij 

Algemeen

Kerstkaarten Woord en Daad

Ook dit jaar verkopen wij weer kerstkaarten voor Woord & Daad. Het zijn prachtige kaarten geworden! In Wekerom, Otterlo en Harskamp kunt u ze bij de volgende personen kopen. 

Harskamp: Leny Schreuder, Kraatsweg 68, 6732 EW Harskamp. Telefoon: 0318 – 456186.
Wekerom: Agnes van de Craats, De Ring 33, 67333 ED Wekerom. Telefoon: 0318 – 461074.
Otterlo: Detty van Beek, Mosselsepad 37, 6731 SL Otterlo. Telefoon: 06 – 18581473.
Wilt u telefonisch een afspraak maken met deze personen? De kaarten zijn tot eind december te verkrijgen.

Kerstconferentie 2021

Jurjen ten Brinke, voorganger van Hoop voor Noord en presentator bij de EO, komt spreken op de HGJB-Kerstconferentie. Tijdens een van de samenkomsten zal hij de jongeren verder meenemen in het thema van dit jaar: 'Meet Me'. Op de HGJB-Kerstconferentie is er elke dag een samenkomst. Tijdens deze samenkomst wordt er gebeden en in de Bijbel gelezen. Op deze manier zoeken de jongeren (17-25 jaar) samen naar wat God tot hen te zeggen heeft. Dit jaar gaat het in de samenkomsten en groepsgesprekken over de ontmoetingen die Jezus had. Vanuit de evangeliën leren we dat een ontmoeting met Jezus mensen in beweging zet, dat Hij genezing en herstel brengt en dat harten veranderen door Zijn boodschap van genade en waarheid. De HGJB-Kerstconferentie is een plek waar jongeren God ontmoeten, in hun geloof bemoedigd worden en andere christelijke jongeren leren kennen. Kijk voor meer informatie over de HGJB-Kerstconferentie op HGJB.nl/kerstconferentie.

7 redenen om in de kerk te geloven

Waarom zou je naar de kerk gaan? Een oude vraag, die misschien vandaag de dag wel weer heel actueel is. Door corona konden we langere tijd niet gewoon naar de kerk gaan. Hebben we de kerk of de gemeenschap gemist? Nu de kerken weer (meer) opengaan willen we als #daaromzijnwekerk – een initiatief van GZB, HGJB, IZB - het gesprek in het gezin over de waarde van de kerk stimuleren. 

Speciaal voor gezinnen is er een poster ontwikkeld. Hiermee kun je samen op zoek gaan naar wat er in de Bijbel over de kerk, en vooral over de gemeenschap van alle mensen die in God geloven, staat geschreven. Er kan elke dag één van de redenen worden uitgekozen en een Bijbelgedeelte worden gelezen. Daarnaast zijn er kleine opdrachtjes om samen te doen. Deze poster stimuleert gezinnen om met elkaar in gesprek te gaan en te ontdekken waarom naar de kerk gaan zo gek nog niet is. Ideaal om uit te delen aan kinderen en gezinnen in de gemeente. De posters zijn vanaf 10 exemplaren te bestellen via daaromzijnwekerk.nl. Er wordt alleen een bijdrage in de verzending gevraagd.

Gebed voor het jeugdwerk 

De HGJB zet zich ervoor in om jongeren van de gemeente bij Christus te brengen. Ze doet dat in afhankelijkheid van God, zonder wie ons werk geen zin heeft. Daarom vraagt ze om de volgende onderwerpen mee te nemen in het gebed. 

• Dank voor alle kinderen, tieners en jongeren die deel uitmaken van de gemeente. Bid dat zij zich gezien weten en dat zij de gemeente als een veilige thuisplek mogen ervaren.  

• Bid voor predikanten, (jeugd)ambtsdragers en jeugdwerkleiders dat zij wijsheid en de leiding van de Heilige Geest in het leidinggeven ontvangen en dat zij hun werk met liefde en zorg voor de jongeren doen. 

• Dank voor het jeugdwerk dat opgestart is. Voor allerlei manieren waarop kinderen, tieners en jongeren in gesprek zijn over het Evangelie. Dank ook voor het Vakantie Bijbel Werk dat in sommige gemeenten in de herfstvakantie plaatsvond. Bid dat wat gezaaid is ook zal vrucht dragen. 

Vader Zoon Survival 2022

Van 5 tot en met 7 mei 2022 organiseren HGJB en Outback Explorers weer de Vader Zoon Survival. Vaders beleven met hun zonen (13-15 jaar) drie geweldige dagen in de Belgische Ardennen. Een actief programma staat voor ze klaar. Denk hierbij aan high ropes parcours, een bivak bouwen en een potje koken. Naast deze activiteiten is er ook veel ruimte om met elkaar het 'betere' gesprek aan te gaan, waar thuis vaak weinig of geen tijd voor is. Drie dagen lang ‘survivallen’, om er samen sterker uit te komen. Meld je aan op HGJB.nl/VZSurvival.
