Kerkklanken, jaargang 57, nummer 24, donderdag 23 december 2021 

Kerkdiensten

OTTERLO

Zaterdag 25 december, Eerste Kerstdag

9.30 uur: Ds. P.B. Verspuij

Coll. 1. Kerk 
        2. Diaconie (Zondagsschool)
15.00 uur: Gezinskerstdienst
Zondag 26 december

09.30: Ds. B. Jongeneel, Lunteren
15.00: Ds. J.P. Nap, Hoevelaken
Coll. 1. Kerk 
        2. Diaconie (Zondagsschool)
Vrijdag 31 december, Oudejaarsdag

15.00 uur: Ds. P.B. Verspuij

Coll. Kerk

Zaterdag 1 januari, Nieuwjaarsdag

9.30 uur: Ds. P.B. Verspuij

Coll. 1. Kerk 
        2. Onderhoud 
Zondag 2 januari 
09.30: Ds. H.I. Methorst, Apeldoorn
15.00: Ds. J. Prins, Ede 
Coll. 1. Kerk 
        2. Onderhoud 
Otterlo
Zingen voor de dienst

Zaterdag 25/12      v.m.  Ps. 98 : 1 en 2
Zondag  26/12       v.m.  Ps. 99 : 1 en 8 



     n.m.  Ps. 100 : 1 en 4
Vrijdag 31/12          n.m.  Ps. 90 : 1 en 2
Zaterdag 01/01      v.m.   Ps. 91 :  1 en 5
Zondag  02/01       v.m.  Ps. 100 : 2 en 3 



     n.m.  Ps. 101: 1 en 2  

Agenda

25/12 Gezinskerstdienst
06/01 Kerkenraad

Zieken

Dina Onderstal is in de Valkenburcht te Oosterbeek. Ze verblijft in kamer 112. Het adres van de Valkenburcht is: Valkenburglaan 35, 6861 AJ Oosterbeek. Vroeger bracht ze dikwijls een bezoekje bij zieken en bij ouderen. Laten we haar nu niet vergeten. 

Bij Gerrit Hol zijn op donderdag 16 december in het ziekenhuis te Ede drie tenen van zijn rechtervoet geamputeerd. Op zaterdag 18 december is hij uit het ziekenhuis teruggekeerd naar Norschoten. Zijn adres is: Kweekweg 5, 3773 BH Barneveld. Hij verblijft in woning 7 in kamer 01.40. 

Gert-Jan Boerhaven van de Dries 34, 6731 BE Otterlo, maakt goede vorderingen met de revalidatie. Het herstelproces verloopt naar wens. Zijn vrouw Jannie is ook heel tevreden over zijn vooruitgang. Beiden zijn dankbaar voor al het meeleven in de vorm van kaarten, telefoontjes, appjes en attenties, die ze in de afgelopen tijd ontvingen. 

Henk van Omme van de H.P. Prangsmalaan 35, 6731 BL Otterlo draagt de komende tijd nog een brace om zijn rechterhand. Dat bevordert de genezing. We wensen Henk sterkte. Zijn vrouw Gerrie staat hem bij met hand- en spandiensten.  

Henk Stolk heeft op donderdag 16 december de uitslagen gekregen van de onderzoeken die in het Radboudziekenhuis te Nijmegen hebben plaatsgevonden. Er is helaas inderdaad prostaatkanker geconstateerd. Henk wordt goed in de gaten gehouden en afhankelijk van de verdere ontwikkelingen zal er eventueel ingegrepen worden. We leven mee met hem en zijn vrouw Jane. Hun adres is: Kievitsweg 80, 2983 AE Ridderkerk. Daarnaast hebben zij een huisje op De Heidekamp, Koeweg 16/27, 6731 SJ Otterlo.
We besteden in deze ziekenrubriek ook aandacht aan de coronapatiënten. Vooral onder de leerlingen op de basisscholen waren er veel besmettingen en daarom zijn de scholen een week eerder dicht gegaan. We wensen de leerlingen en de leerkrachten een fijne en vooral gezonde kerstvakantie toe.

Meeleven

Cor Pater van de Roekelse Zandweg 4, 6733 BT Wekerom kreeg op vrijdag 10 december hartklachten. Hij werd opgenomen in het Gelderse Vallei Ziekenhuis te Ede. De volgende dag werd hij weer uit het ziekenhuis ontslagen. Hij kreeg medicijnen voorgeschreven. Op donderdag 2 december stierf zijn broer Evert Jan Pater te Harskamp op de leeftijd van 72 jaar. Diens begrafenis vond plaats op woensdag 8 december te Otterlo. We betuigen ook via het kerkblad ons meeleven met Cor en Dirkje Pater en hun familie. 

Dankbetuiging

Langs deze weg wil ik graag iedereen bedanken voor de vele kaarten, bezoekjes, bloemen en telefoontjes die ik mocht ontvangen na de heupoperatie en mijn verblijf in Norschoten en na mijn thuiskomst. Wat een rijkdom als er zo aan je gedacht wordt. Nogmaals iedereen bedankt hiervoor. 

Eef van Dijk - Meijer

Collecteopbrengst 

De diaconiecollecte voor de stichting Schreeuw om Leven heeft het mooie bedrag van € 259,45 opgebracht. Waarvoor dank.
Giften

Ds. Verspuij ontving eenmaal €10,-; tweemaal € 20,-; eenmaal € 50,- en eenmaal € 150,- voor de kerk. Ouderling Jan Hendrikse ontving € 20,- voor de kerk. Ouderling Ron Rap ontving € 50,- voor de diaconie. Emmy van Baalen ontving € 10,- tijdens een bezoek dat zij aflegde in het kader van de vrouwendienst. De gevers en de geefsters zeggen we na de Heere hartelijk dank. 
Kerstgaven
Bij het uitdelen van de kerstattenties werden de volgende giften voor de diaconie ontvangen: Emmy van Baalen ontving € 15,-. Ada en Dicky van den Broek ontvingen € 8,- en € 10,-. Gea Hendriksen ontving driemaal € 10,-. Marja Vonk ontving € 10,-. Jannie van Voorthuizen ontving eenmaal € 5,- en driemaal € 10,-. Gea Rap ontving € 15,-. Reijer Broekhuizen ontving € 10,- en € 20,-. Diaken Bas Dirksen ontving € 15,- en € 20,-. Ds. P.B. Verspuij ontving € 5,-. We zeggen na de Heere de gevers en de geefsters hartelijk dank. 
Informatie inzake coronavirus december 2021 (herzien)

Naar aanleiding van de persconferentie van 18 december jl. inzake Covid zien we ons als gemeente genoodzaakt om, zolang nodig, alle erediensten online te houden. Het systeem met uitnodiging voor de ochtenddiensten en vrije toegang voor de tweede dienst moeten we dus opschorten. Ook is er geen kinderoppas.

Thuis kunt u de diensten bekijken en beluisteren. Dat kan via de link op onze website of rechtstreeks op kerkdienst gemist via https://kerkdienstgemist.nl/stations/168-Hervormde-Gemeente-Otterlo/events/live. Het is ook mogelijk diensten daar achteraf terug te luisteren of te kijken;

Uw (collecte)bijdragen kunt u overmaken naar NL 43 RABO 03737 27089 voor de kerk en naar NL 56 RABO 03685 06800 voor de diaconie.

Natuurlijk kunt u contact opnemen met de dominee of de verdere kerkenraad als daar behoefte aan is.

Het is niet eenvoudig om ook in deze tijd samen op een verantwoorde wijze invulling te geven aan het gevraagde beleid. We mogen echter weten dat onze God boven dit alles staat. Hij zal er zijn! 

Diaconiecollecte

De diaconiecollecte die op Eerste en Tweede Kerstdag wordt gehouden aan het eind van de diensten bij de uitgang is bestemd voor de zondagsschool. Deze traditionele kerstcollecte behoeft onder ons geen aanbeveling. Een ieder die de zondagsschool een warm hart toedraagt, geeft royaal.

Ambtsdragersverkiezing

Evan van den Berg van de Laarweg 5, 6732 DG Harskamp heeft zijn benoeming tot ambtsdrager aanvaard. We zijn blij met dit besluit. De Heere gebiede er Zijn zegen over. De bevestiging van de nieuwe ambtsdragers vindt plaats op zondagmorgen 16 januari. Evan van den Berg wordt ouderling, Huib van Essen wordt diaken en Peter van Omme ouderling – kerkrentmeester. We nemen afscheid van René Heij als ouderling, van Henry Hazeleger als diaken en van Alfred van den Brink als ouderling – kerkrentmeester. 
Verhuizing
We ontvingen een verhuisbericht van Mientje van den Berg – van de Pol. Ze heeft haar intrek genomen in Eureka. Haar nieuwe adres is: Brummelweg 79, 6731 SW Otterlo. Haar nieuwe telefoonnummer is: 0318 – 842306. We wensen haar een goede en gezegende tijd toe in het woonzorgcentrum. 

Verhuisd

De weduwe van onze vroegere predikant ds. G. van Leijen is verhuisd naar een woonzorgcentrum. Uw kerst- en nieuwjaarskaart aan haar moet u nu als volgt adresseren: Mw. W. van Leijen, Afd. De Heugte kamer 339, De Bunterhoek, Secr. Boerhoutweg 1, 8071 HT Nunspeet. We wensen haar Gods zegen en nabijheid toe in de avond van haar leven. 

Nieuw ingekomen

Ger van den Brink – van de Krol, Brummelweg 57, 6731 SW Otterlo, is teruggekeerd in de gelederen van onze Hervormde Gemeente. Ger is destijds hier in de kerk gedoopt. Toen haar man Rik Geurt van den Brink dertig jaar geleden ziek werd, is ze gereformeerd geworden. Haar man is op 5 mei 1992 overleden op de leeftijd van 68 jaar. Ger is inmiddels 93 jaar. Ze is geboren op 26 december 1928 te Otterlo. Nu heeft zij zich weer laten inschrijven in onze gemeente. We roepen haar een hartelijk welkom toe en we wensen haar een gezegende tijd toe in ons midden. 

Verjaardag

Op maandag 6 december is Janny Pol tachtig geworden. Haar verjaardag willen we niet onvermeld laten in het kerkblad. Ze maakt het naar omstandigheden goed en ze vindt het fijn dat ze na haar verhuizing in dezelfde straat en buurt is blijven wonen. Geregeld maakt ze een ommetje om in beweging te blijven en om een luchtje te scheppen. We feliciteren haar van harte met het bereiken van deze mijlpaal en in onze felicitaties betrekken we ook haar kinderen en kleinkinderen. Haar adres is: Brummelweg 29, 6731 SW Otterlo.
Jarigen
Op dinsdag 14 december is Koen Verveer tachtig geworden. Dat is een mijlpaal in zijn leven. Een eervolle vermelding in het kerkblad is dan wel op zijn plaats. Koen en zijn vrouw Marian zijn grote mensen. Toch kijken zij niet neer op anderen, maar zijn ze uiterst vriendelijk en hartelijk. Hun thuisadres is Midasdreef 9, 3561 PG Utrecht. Hun vakantieadres is: Arnhemseweg 99-2, 6731 BR Otterlo. Marian Verveer was jarig op zaterdag 18 december en is toen 71 geworden. Beiden wensen we Gods zegen toe in het nieuwe levensjaar dat zij mochten ingaan. 

Jarige

Op dinsdag 14 december is Berendje van den Brink negentig jaar geworden. Op haar verjaardag gaven haar kinderen en kleinkinderen acte de presence. Ze leven altijd trouw met hun moeder en oma mee. Haar verjaardag vormt een hoogtepunt in het familieleven. Vroeger ging men dan een weekend met elkaar uit. In deze coronatijd gaat dat niet, maar rekening houdend met alle beperkingen, is er toch op royale wijze aandacht besteed aan haar verjaardag door haar kinderen, klein- en achterkleinkinderen. Ze neemt als moeder, oma en overgrootmoeder een centrale plaats in in de harten van haar nageslacht. Haar adres is: Brummelweg 65, 6731 SW Otterlo. 
Oudejaarsdag
In de oudejaarsdienst worden de namen, de sterfdata en de leeftijden opgenoemd van degenen die ons in het afgelopen jaar door de dood ontvallen zijn. In de volgende kerkbode zal deze lijst gepubliceerd worden. 
Nieuwjaarsmorgen

Op de eerste dag van het nieuwe jaar hopen we elkaar in Gods huis weer te kunnen begroeten om met Hem het nieuwe jaar in te gaan. We besteden ook aandacht aan een drietal jarigen. Henny Heijting wordt bij leven en welzijn 96. Lies van de Kraats wordt 85 en Joke van Lambalgen 52. We wensen hen een fijne verjaardag en nieuwjaarsdag toe.

Kerstochtendzang

Op Eerste Kerstdag gaan we kerstliederen zingen in de straten van Otterlo. Hiervoor zijn we op zoek naar adressen waar we kunnen zingen. Kent u iemand die wat extra kerstvreugde kan gebruiken of doen wij u een plezier met het zingen van kerstliederen voor uw huis? Meld u dan aan via kerstzingenotterlo@outlook.com.

Vindt u het leuk om mee te zingen of mee te spelen op een instrument? U bent van harte welkom!

We verzamelen om 6.45 uur bij de kerk. Daarna gaan we in groepjes door de straten van Otterlo. 

Omdat het nog donker is, is het handig een lantaarn of lampje mee te nemen. Om 7.45 uur zingen we samen nog een aantal liederen bij Eureka. Voor wie wil, staat daarna koffie met wat lekkers klaar in het verenigingsgebouw. Heeft u vragen of wilt u zichzelf of iemand anders aanmelden, neem dan contact met ons op via: kerstzingenotterlo@outlook.com  Telefoonnummer: 06 – 20901677. 

Netty van Dorland, Arianne van den Berg en Bep van den Brandhof

Gezinskerstdienst

Hé hallo, misschien ken je ons nog wel? Wij zijn Babs en Britt. In de zomervakantie waren wij, samen met onze vrienden, in Otterlo bij de vakantiebijbelweek. En nu hebben we goed nieuws: Wij komen weer terug! Op 1e kerstdag om 15.00 uur willen wij graag samen met jullie op reis om het kerstfeest te vieren. Alle kinderen binnen het jeugdwerk hebben een persoonlijke uitnodiging gehad. Ook hebben ze meerdere extra uitnodigingen ontvangen met de bedoeling deze door te geven aan iemand in hun omgeving om hen uit te nodigen om deze dienst digitaal bij te wonen. Helaas is door de aangescherpte corona maatregelen het niet mogelijk om deze dienst fysiek bij te wonen. Alleen de mensen die een taak in deze dienst hebben zullen aanwezig zijn. De link om de kerstdienst vanuit huis te kunnen volgen en extra info met betrekking tot deze dienst staat op de site www.hervormdotterlo.nl . Ook is deze dienst te volgen via www.kerkdienstgemist.nl/otterlo. Wij zien er naar uit om samen met u/ jullie op reis te gaan en het kerstfeest te vieren.

Groetjes Babs en Britt

Inleveren kopij

Kopij voor het volgende kerkblad kan tot maandag 3 januari om 8.30 uur digitaal worden ingeleverd op het e-mail adres: dominee@hervormdotterlo.nl  Het eerste nummer van jaargang 58 verschijnt op donderdag 6 januari.  

Tenslotte
We leven alweer aan de vooravond van Kerst. Wat is de tijd voorbij gevlogen. Het jaar 2021 was voor velen een moeilijk jaar. Wat is er veel gebeurd in het afgelopen jaar. En wat dreigde er allemaal niet te gebeuren. Een nieuw jaar ligt voor ons. In afhankelijkheid aan God mogen we terugzien op het oude jaar en vooruitzien naar het nieuwe. We belijden dat onze tijden in Gods hand zijn en dat ook het jaar 2022 een jaar Anno Domini is, een jaar onzes Heeren. In Zijn hoede en bescherming bevelen we elkaar aan voor de tijd en de eeuwigheid beide. Mede namens mijn vrouw en onze kinderen en kleinkinderen bedank ik u voor de kaarten met goede wensen die u ons deed toekomen. Wederkerig wensen we u en jullie gezegende Kerstdagen en een voorspoedig Nieuwjaar. Met een hartelijke groet aan u en jullie allen.                

Ds. P.B. Verspuij

