Kerkklanken, jaargang 58, nummer 2, donderdag 20 januari 2022 

Banden van de dood hadden mij omvangen, angsten van het graf hadden mij getroffen, ik ondervond benauwdheid en verdriet. Maar ik riep de Naam van de HEERE aan: Och HEERE, bevrijd mijn ziel!

(Psalm 116 : 3 en 4)

Psalm 116 is een echt levenslied. Het hele leven van de gelovige wordt erin getekend. Voorop staat de band met de HEERE. De goede verstandhouding. “Ik heb de HEERE lief, want Hij hoort mijn stem, mijn smeekbeden. Want Hij neigt Zijn oor tot mij, daarom zal ik Hem al mijn dagen aanroepen.” De Psalm kan ook nog dienen als een verjaardagpsalm. Er staat immers: “Ik zal Hem al mijn dagen aanroepen.” Al mijn dagen, heel mijn leven.  
De bedreiging wordt in felle kleuren geschilderd: “Banden van de dood hadden mij omvangen, en de angsten der hel hadden mij getroffen.” Je kunt geen kant meer uit. De dood staat je voor ogen. En dan is er enkel een opening naar boven. Een schreeuw naar omhoog: “Och, HEERE, bevrijd mijn ziel!” Dat is de juiste noodkreet. Dat is het S.O.S van de zeelui in de storm op zee: Save Our Souls. 
Wij kunnen ons eigen leven niet redden. In onszelf zijn we reddeloos verloren vanwege onze zonden. In de berijming wordt dat wonderschoon verwoord: “Ik lag gekneld in banden van de dood. Daar d’ angst der hel mij alle troost deed missen. Ik was benauwd, omringd door droefenissen, maar riep de HEER’ dus aan in al mijn nood: “Och HEER’, och, wierd mijn ziel door U gered!” En het is dan zo machtig mooi als na het zingen van deze regels uit het smeekgebed de organist alle registers opentrekt bij de volgende zinsnede: “Toen hoorde God; Hij is mijn liefde waardig.” Wat een bevrijding, wat een redding klinkt daarin door. 
Natuurlijk kunnen we de lijnen doortrekken naar het Nieuwe Testament en dan denken we aan de Redder en aan de Bevrijder, onze Heere Jezus Christus. Dat is eigenlijk nog rijker omdat de Heere Jezus ons zo nabij is en ons zo te hulp komt in al onze nood. Meer dan te zeggen: ‘ik ben gered’ is op te merken: ‘ik heb een Redder’. Of beter: ‘Deze Redder heeft mij gezocht en gevonden en opgehaald uit een put van modderig slijk.’ We dreigen soms zo weg te zinken, als de grond onder onze voeten vandaan is geslagen. We kunnen onszelf er niet meer bovenop werken. Maar we hebben een Redder, een Zaligmaker. Iemand, Die onze ziel behoudt. 

De weg uit de ellende wordt ons in deze Psalm zo gewezen. Soms zijn we zo verward door verdriet, pijn en moeite dat we haast geen uitkomst meer zien. Er is geen perspectief meer, lijkt het. Het is zo donker in onze ziel. En om het dan uit te schreeuwen: “Och HEERE! bevrijd mijn ziel.” Je bent dan met al je nood en zorgen helemaal aan het goede adres. Het kan niet missen. Dat staat al voorop in de Psalm: “Ik heb lief, want de HEERE hoort mijn stem, mijn smekingen. Want Hij neigt Zijn oor tot mij; dies zal ik Hem in mijn dagen aanroepen.” 
De Psalm schildert niet alleen de ellende, maar ook de verlossing. Die komt van een kant, van de HEERE. “De HEERE is genadig en rechtvaardig, onze God is een Ontfermer. De HEERE bewaart de eenvoudigen. Ik was uitgeteert, maar Hij heeft mij verlost.”
“Mijn ziel, keer terug tot uw rust.” Dat is ook een sterke uitdrukking. Je bent geheel rusteloos. En je roept je eigen ziel op om terug te keren tot zijn rust. De gelukzalige rust die je deel was toen de Heere overkwam in je leven, daar wil je naar terugkeren. “Mijn ziel keer terug tot uw rust, want de HEERE is goed voor u geweest.” De rust vind je niet in jezelf, niet in je bevinding, maar alleen in de HEERE. 

De psalmist is gered van de dood. “Ja, U, HEERE, hebt mijn ziel gered van de dood, mijn ogen van tranen, mijn voet van struikelen. Ik zal wandelen voor het aangezicht des HEEREN in het land der levenden.” 

De verdrukking was groot, maar daarmee schittert de bevrijding des te meer. Er was ook even de verbittering door de teleurstelling in mensen: “Ik zei in mijn haast: Alle mensen zijn leugenaars.” 
En dan komt het stuk van de dankbaarheid. Hoe moet de dichter daaraan uiting geven? Doet hij dat in zijn eentje in een stille plaats? Zoekt hij daarvoor de binnenkamer op? Nee, hij wil het uitjubelen in de bijeenkomst van de gemeente. En dan wil hij vooral de HEERE dankbewijzen. “Wat zal ik de HEERE vergelden voor al Zijn weldaden, die Hij mij bewees? Ik zal de beker van het heil heffen en de Naam van de HEERE aanroepen.”
In de tegenwoordigheid van al het volk des HEEREN wil Hij Gods Naam verheerlijken. Kostbaar is voor de HEERE het leven van Zijn gunstgenoten. De psalmist weet zich een dienaar van de HEERE,

een zoon van zijn moeder, die ook de HEERE vreesde.

De HEERE heeft zijn boeien losgemaakt. Hij gaat de HEERE een dankoffer brengen, de psalmist komt zijn beloften, die hij aan God gedaan heeft, na. Hij gaat de HEERE danken in de voorhoven van de tempel, in het midden van Jeruzalem.

En zijn dankzegging mondt uit in het Halleluja! Lof zij de HEER!
Ds. P.B. Verspuij 

Kerkdiensten

OTTERLO
Zondag 23 januari

09.30: Ds. P.B. Verspuij

19.00: Ds. J. Belder, Harskamp
Coll. 1. Kerk 
        2. Onderhoud  
Zondag 30 januari 
09.30: Ds. P.B. Verspuij  
19.00: Ds. P.B. Verspuij

(Heidelbergse Catechismus Zondag 33) 

Coll. 1. Kerk 
        2. Diaconie 
Otterlo
Zingen voor de dienst

Zondag  23/01       v.m.  Ps 134 : 2 en 3 



     n.m.  Ps. 104 : 1 en 2
Zondag  30/01       v.m.  Ps 134 : 1 en 2 



     n.m.  Ps. 105 : 6 en 7  

Agenda

Zieken

Hennie van de Weerd van de Groeneweg 4, 6731 AN Otterlo heeft op maandag 17 januari een dotterbehandeling ondergaan aan haar hart in het Sint Antonius Ziekenhuis te Nieuwegein.

Ger Hendriksen is in de Meent te Veenendaal. Ze verblijft op de afdeling Ritmeester in kamer N 21. Het adres van de Meent is: Grote Beer 10, 3902 HK Veenendaal. Ze is dankbaar voor de kaarten die ze heeft ontvangen. Dat doet haar goed. Op zaterdagmorgen 8 januari werd haar huisje aan de Feenstraweg 13 leeggehaald. Ze heeft er ruim 25 jaar met veel genoegen gewoond. Haar spullen werden uit de woning gehaald door haar zoon Hein en schoondochter Jannie en door haar dochter Janny en schoonzoon Maas Schoonbeek. Vanuit mijn huiskamer sloeg ik het gade. Het stemde me weemoedig. Zelf is Ger Hendriksen dankbaar dat ze zolang daar heeft kunnen wonen en voor al die jaren dat ze gezond was en uit de voeten kon. Inmiddels is ze 97 en gaat het allemaal wat trager en kan ze niet meer uit de voeten, zodat ze aan een rolstoel gebonden is. Ze is er nuchter onder, omdat ze kan terugzien op vele mooie en gezonde jaren. 

Teus van Beek is op woensdag 12 januari uit de Meent te Veenendaal overgeplaatst naar Norschoten te Kootwijkerbroek. Hij verblijft in woning 2 in kamer 2.5. Hij zit nu dichter bij huis in een nieuw tehuis. We hopen dat hij er snel zal wennen en zich er thuis gaat voelen. Het adres van deze vestiging van Norschoten is: Schoonbeekhof 55, 3774 DA Kootwijkerbroek. 

Henk Ploeg verblijft in kamer 204 van De Valkenburcht. Het adres van de Valkenburcht is: Valkenburglaan 35, 6861 AJ Oosterbeek.
Dina Onderstal is ook in de Valkenburcht te Oosterbeek. Ze verblijft in kamer 112. 
Wim van Santen in Wicherumloo heeft een ernstige ziekte onder de leden en is verzwakt. Hij verblijft op afdeling De Vijfsprong in kamer B 108. Het adres van Wicherumloo is: Edeseweg 51, 6733 AC Wekerom. Er wordt op een liefdevolle en betrokken wijze voor hem gezorgd. Zijn broers Bart en Jannus bezoeken hem dagelijks. En ook zijn buren René en Monique van Luttikhuizen staan hem trouw terzijde evenals zijn huishoudelijke hulp Aline Vrijhoef. 
Gijsje Hazeleger heeft op 31 december een positieve uitslag gekregen naar aanleiding van een gemaakte CT scan en een bloedonderzoek. De kankercellen zijn zichtbaar verminderd, wat betekent dat de behandeling aanslaat. Gijsje en Jan zijn dankbaar voor deze uitslag en hopen en bidden dat de behandeling die ze krijgt nog lange tijd een positieve uitwerking mag hebben. Hierbij willen ze ook een ieder bedanken die in de afgelopen periode in welke vorm dan ook met hen mee heeft geleefd. Ze hebben dit als een grote steun ervaren. 

Op zondag 9 januari hebben Jan en Gijsje weer een kleinkind gekregen. Het kindje heet Boaz Nathanael en de roepnaam is Boaz. Boaz is het zoontje van Janneke en Gerald van de Kuilen. Het adres van dit gezin is: Langhuis 44, 3781 KN Voorthuizen.

Kerkvoogdij

In december is er via de bank € 2676,- binnengekomen aan collectegelden (inclusief oudjaar). In de offerblokken is in de maand december € 241,60 gedoneerd. We danken een ieder voor het overmaken en het schenken van de gelden.

Diaconie

De diaconiecollecten in de maand december hebben het bedrag van € 1189,50 opgebracht. De collecte voor de voedselbank in Ede heeft tot nu toe € 544,40 opgeleverd. Er is in december ook een
gift gedaan voor de diaconie van € 1000,-. Allemaal mooie opbrengsten, waarvoor we dankbaar zijn. 
Giften

Ds. Verspuij ontving tweemaal € 10,-; eenmaal € 45,- en eenmaal € 50,- voor de kerk. Ouderling Henri van Omme ontving € 15,- voor de kerk. Het verjaringsfonds heeft in december € 155,- opgebracht. De gevers en de geefsters zeggen we na de Heere hartelijk dank. 
College van Kerkrentmeesters 

In de vergadering van 13 januari is in het College van Kerkrentmeesters de verdeling van taken vastgesteld. Jan Roelofsen wordt voorzitter en Peter van Omme wordt secretaris van het College. Verder is Derk Hooijer lid van het college. Jaap Peelen blijft penningmeester van de kerk en wordt daarbij ondersteund door zijn vrouw Miranda. Samen met alle overige leden van de commissie wordt zo op de achtergrond veel geregeld.  

Aktie Kerkbalans 

Inmiddels zijn de enveloppen voor de Aktie Kerkbalans rondgebracht. Net als vorig jaar kunt u de antwoordenveloppen via de brievenbus van het verenigingsgebouw inleveren. Dat heeft ook onze voorkeur, en liefst voor 27 januari a.s. Na deze datum zullen de lopers op pad gaan om de resterende enveloppen op te halen. De bedoeling is dat het op 5 februari helemaal rond is en dat er op 10 februari geteld kan worden. We vertrouwen op een goede samenwerking en bevelen de Aktie Kerkbalans van harte bij u aan. Dit onder het motto: ‘Geef vandaag voor de kerk van morgen’. 

Verjaringsfonds 

In 1968 is in Otterlo het verjaringsfonds van start gegaan. In die tijd speelde ook de grote restauratie van het kerkgebouw. Het fonds heeft gaandeweg een belangrijke rol gespeeld om inkomsten te werven voor grotere uitgaven en dat is nog altijd zo. De aanpassingen rondom beeld en geluid zijn hiermee bijvoorbeeld betaald. Vele lopers zetten zich hier al langer voor in, en speciaal noemen we hier mevrouw Van de Weerd die dat al sinds de start doet. Sinds 1978 is Gijsje Hazeleger coördinator van het fonds. Die taken heeft ze in de afgelopen tijd overgedragen aan Maayke van de Craats, en het is fijn dat zij dat wilde gaan overnemen. Het afscheid van Gijsje heeft in de huidige tijd net een wat andere vorm, maar de waardering is er niet minder om. Ook via het kerkblad bedanken we Gijsje voor haar jarenlange trouwe en accurate inzet en we weten dat ze goed is bijgestaan door haar man Jan. Naast Gijsje bedanken we natuurlijk ook alle anderen die zich inzetten voor het fonds.  

Meeleven

Op maandag 3 januari is op de leeftijd van 87 jaar mw. Grietje van Beek – van Roekel overleden. Voor Henk en Gre naar Ede verhuisden, woonden zij in Otterlo aan de Zandingsweg. Henk van Beek was jarenlang diaken en scriba van onze gemeente. Ze zijn later nog een keer op een bejaardenmiddag geweest om iets te vertellen en te laten zien over de geschiedenis van de kerk te Otterlo. Een schilderij van de kerk, dat hun eigendom was, sierde jarenlang de wand van de grote zaal het verenigingsgebouw. Ze bewaarden goede herinneringen aan het gemeenteleven hier. We condoleren Henk van Beek met het heengaan van zijn vrouw Gre. In onze condoleances betrekken we ook de kinderen, de klein- en achterkleinkinderen en de verdere verwanten. Het adres van Henk van Beek is: Adamsdreef 149, 6716 ML Ede. Bovenaan de rouwkaart staat de tekst van Johannes 21 vers 17b afgedrukt: “Heere, Gij weet alle dingen, Gij weet dat ik U liefheb.”
In memoriam
Op donderdag 6 januari is op de leeftijd van 83 jaar mw. Jannetje van de Craats – Verschuur overleden. De laatste maanden was haar gezondheid achteruit gegaan. Ze werd opgenomen in het ziekenhuis te Ede en is overleden in de hospice van Norschoten te Barneveld. Janny van de Craats was een flinke vrouw. Ze was sinds 11 november 2010 weduwe van Willem van de Craats, onze vroegere ouderling. Beiden leefden trouw mee met onze gemeente in de tijd dat ze hier woonden. In 1994 zijn ze in Otterlo komen wonen aan de Kerklaan 22. Daarvoor woonden ze eerst elf jaar aan de Lage Valkseweg 77 in De Valk en daarna 25 jaar aan de Roekelseweg 45 in Wekerom. Janny van de Craats verlangde om heen te gaan en thuis te komen bij haar Heere en Heiland. In dit geloof is ze haar kinderen, kleinkinderen en achterkleinkinderen voorgegaan. Ze was de enig overgeblevene uit het vroegere gezin. Ze had een broer (Bertus) die negen jaar ouder was en een zus (Hennie) die negen jaar jonger was. We condoleren ook via het kerkblad haar zwager en schoonzussen, neven en nichten. Ook in de buurt nam ze een gewaardeerde plaats in. Ze was een hartelijke vrouw. We zijn dankbaar dat het Woord van God vruchten gedragen heeft in haar leven. We staren haar met heimwee, weemoed en verlangen na. De Heere vertrooste al de nabestaanden met Zijn genade in Christus Jezus. Haar begrafenis vond plaats op woensdag 12 januari vanuit de kerk. In de rouwdienst stonden we stil bij Psalm 116. Vers 7 stond bovenaan de rouwkaart: “Mijn ziel keer weder tot uw rust, want de HEERE heeft aan u welgedaan.”
Zondagsschool

Op zondag 23 januari begint de zondagsschool weer. De kinderen worden om 11.00 uur verwacht in het verenigingsgebouw. Om 12.00 uur is het zondagsschooluur afgelopen. De Bijbelvertelling is nog steeds het belangrijkste op de zondagsschool. De leidsters bereiden zich wekelijks daarop voor. Het is fijn als kinderen op jonge leeftijd al te horen krijgen hoe belangrijk het is om in de Heere Jezus te geloven en op Hem hun vertrouwen te stellen. We brengen het zondagsschoolwerk zo onder de aandacht van de jonge ouders en bevelen het aan in de voorbede van de gemeente. In de ochtenddienst op zondag 23 januari zal er ook voorbede gedaan worden voor de zondagsschool en zullen we in de preek stilstaan bij de roeping van Samuël (1 Samuël 3). 
Gasten

Op zondagmorgen 30 januari zijn de studenten van de VGSW (Vereniging Gereformeerde Studenten te Wageningen) weer te gast in onze dienst. Ze komen niet fysiek, maar nemen digitaal deel aan de kerkdienst in Otterlo tijdens hun thuisweekend in Wageningen. In de preek zal ik stilstaan bij het thema van dit studentenweekend: ‘Gods schoonheid’.  We focussen ons op schoonheid in de schepping, schoonheid in het evangelie en schoonheid in elkaar. Het idee komt bij de studenten vandaan om op deze manier toch de verbondenheid met onze gemeente te beleven. Al jarenlang zijn ze jaarlijks in Otterlo te gast. Dit jaar op een heel bijzondere wijze. We zijn blij dat ze aandacht voor ons hebben en gaarne geven we op de voorgestelde wijze inhoud aan onze verbondenheid. We wensen de studenten en de gemeente een gezegende dienst toe. 
Tachtig

Op maandag 31 januari wordt Gert Top bij leven en welzijn 80 jaar. We feliciteren hem in de kerkbode alvast met het bereiken van deze mijlpaal en wensen hem Gods zegen toe in zijn nieuwe levensjaar. In onze felicitaties betrekken we ook zijn vrouw Marie. De Heere beware en spare hen en zegene hen te midden van hun familie en in het midden van onze gemeente. Gert en Marie Top zijn trouwe kerkgangers, die onder normale omstandigheden hun plaats niet snel onbezet laten. Hun adres is: Sportlaan 20, 6731 BD Otterlo.
Kerkdiensten 

Met het oog op de persconferentie van 14 januari jl. bieden we weer de mogelijkheid voor de gemeenteleden om op zondag naar de kerk te komen. Vanaf zondag 23 januari gaan we weer met uitnodigingen werken, zoals in het verleden gebruikt. Tevens gaan we dan terug naar de gebruikelijke avonddienst om 19:00 uur. 

* Voor zowel de ochtend en de avond diensten gebruiken we het systeem met uitnodigingen. Ieder die nog niet is aangemeld, maar wel wil komen, kan dat bij de koster aangeven. U kunt hem bellen of appen (06 – 51659756) of mailen (koster@hervormdotterlo.nl) en dan wordt u toegevoegd aan de app groep. Wekelijks wordt via deze groep (of mail als u geen app heeft of telefonisch als u niet kunt appen of mailen) gemeld welke volgnummers voor de diensten zijn ingedeeld. 

* We wijzen u op de regel van 1,5 meter afstand houden en het dringend advies om een mondkapje te dragen bij het in- en uitgaan van de kerk.

* Bij binnenkomst in de kerk kunt u plaatsnemen op een lege rij. Er zijn minder banken in de kerk geplaatst dan normaal, zodat ieder op 1,5 meter afstand zit. De achterste rijen in de kerk blijven voor de koster en voor het dienstdoende commissielid. 

* Tijdens de ochtenddiensten wordt weer kinderoppas georganiseerd. 

* Het blijft mogelijk om thuis mee te kijken en mee te luisteren naar de diensten. Dat kan via de link op onze website of rechtstreeks via https://kerkdienstgemist.nl/stations/168-Hervormde-Gemeente-Otterlo/events/live. Het is ook mogelijk diensten daar achteraf terug te luisteren of te kijken. 

* In de kerk kunt u uw collectegelden in de offerblokken doen die in de hal hangen. Uw bijdragen voor de kerk kunt u ook overmaken naar rekening NL 43 RABO 03737 27089 en voor de diaconie naar NL 56 RABO 03685 06800. 

Ambtsdragers(her)bevestiging
De bevestiging van de nieuwe ambtsdragers vond plaats op zondagmorgen 16 januari. Ouderling Ron Rap en ouderling – kerkrentmeester Jan Roelofsen werden in hun ambt herbevestigd. Evan van den Berg werd ouderling, Huib van Essen diaken en Peter van Omme ouderling – kerkrentmeester. We namen afscheid van René Heij als jeugdouderling, van Henry Hazeleger als diaken en van Alfred van den Brink als ouderling – kerkrentmeester. Joke van Lambalgen en Jacqueline Morren begonnen aan een nieuwe termijn als leden van de commissie van bijstand. In de prediking stonden we stil bij Mattheüs 2 : 1 – 12. De geschiedenis van de wijzen uit het Oosten die naar Bethlehem kwamen om het Kind te aanbidden. Het thema luidde: “Licht in de duisternis”. We zien terug op een dienst, waarop we nog een poos kunnen teren. In de toespraken werden de ambtsdragers een hart onder de riem gestoken. Laat er ook in de gemeente veel gebed zijn voor de leden van de kerkenraad. 
Inleveren kopij

Kopij voor het volgende kerkblad kan tot maandag 31 januari om 8.30 uur digitaal worden ingeleverd op het e-mail adres: dominee@hervormdotterlo.nl  Het derde nummer van jaargang 58 verschijnt op donderdag 3 februari.  

Tenslotte
Op maandag 10 januari vierde Kees Schults zijn 105de verjaardag. Hij was blij verrast met alle kaarten die bezorgd werden. Omdat hij inmiddels de oudste inwoner van Ede is en weer een lustrum bereikt had, kwam ’s middags de burgemeester hem feliciteren. In verband met de coronamaatregelen waren er geen persfotografen bij en zijn er ook geen berichten over deze bijzondere verjaardag in de regionale pers verschenen. Daarom vind ik het mooi om er in het kerkblad aandacht aan te besteden. We zijn best trots op onze oudste broeder. Hij maakt het naar omstandigheden goed. Al die belangstelling hoeft voor hem eigenlijk niet. Een hoge leeftijd bereiken is immers geen verdienste. Ik eindig de berichten met het citeren van zijn lievelingspsalm Psalm 108 vers 1:

Mijn hart, o Hemelmajesteit,

Is tot Uw dienst en lof bereid.

'k Zal zingen voor den Opperheer;

'k Zal psalmen zingen tot Zijn eer.

Gij, zachte harp, gij schelle luit,

Waakt op; dat niets uw klanken stuit';

'k Zal in den dageraad ontwaken,

En met gezang mijn God genaken.

Met een hartelijke groet aan u en jullie allen.

Ds. P.B. Verspuij 

Algemeen
NPV

Wilt u iets doen voor een ander? Wij zijn op zoek naar enthousiaste vrijwilligers. Jonge én oudere vrijwilligers zijn welkom bij de NPV! 

De NPV staat voor ‘zorg voor het leven’. Al snel wordt er bij ‘zorg voor het leven’ gedacht aan de beschermwaardigheid van het leven van het prille begin tot in de eindfase van het leven. Heel terecht: hier klopt het hart van de zorg voor het leven bij de NPV. Maar ‘zorg voor het leven’ gaat verder en ook daar wil de NPV invulling aan geven, door het bieden van thuishulp. 

Onze samenleving is in de achterliggende jaren van verzorgingsstaat meer en meer een participatiesamenleving geworden. Aan de basis daarvan staat de Wet Maatschappelijke Ondersteuning (WMO). Een basis die uitgaat van eigen kracht, meer zelf doen en meedoen naar vermogen. Voor veel mensen lukt dit, maar dit geldt niet voor iedereen. Niet iedereen heeft een goed netwerk of kan dat creëren. Ondanks dat er door verschillende organisaties, onder andere kerken al heel veel wordt gedaan, nemen de eenzaamheidscijfers nog steeds toe. Gelet op deze ontwikkeling past vrijwillige thuishulp meer dan ooit bij de missie van de NPV. De NPV afdeling Ede wil met het project ‘Zorg voor het leven’, praktische hulp en een luisterend oor bieden aan een ieder die dit nodig heeft, ongeacht cultuur of levensovertuiging

Bij vrijwillige thuishulp moet u denken aan:

- een momentje vrij voor de mantelzorger

- deelnemen aan en uitbreiden van een sociaal netwerk

- vervoer en begeleiding naar ziekenhuis etc.

- tijdelijke gezins- en persoonsondersteuning

- de weg wijzen naar professionele zorg

- periodiek een wandelingetje maken

- isolement opheffen, een luisterend oor bieden

- etc.
Om dit verder handen en voeten te geven, zoeken wij enthousiaste vrijwilligers die als coördinator samen met de hulpvrager een netwerk van hulpverleners rondom een hulpvrager creëren en op deze manier invulling geven aan de hulpvraag. Van de vrijwilligers vragen wij dat zij de grondslag van de vereniging ondersteunen. Een speciale opleiding is niet nodig, iedereen met hart voor zijn / haar medemens kan dit werk doen. Hoeveel tijd u eraan besteedt en wanneer, kunt u in grote mate zelf bepalen. Dit is ook sterk afhankelijk van het aantal hulpvragen, de complexiteit van de hulpvraag en hoe enthousiast u er zelf instaat. Houdt rekening met 2 - 4 uur per week. We zoeken met name vrijwilligers in Ede, Harskamp, Otterlo en Wekerom.

Heeft u belangstelling of wilt u meer informatie, neem dan contact op met de voorzitter van de NPV afdeling Ede, Evert Morren (evertmorren@npvede.nl), of bestuurslid, Netty Meerkerk (06 - 44440752)

Als u zich aanmeldt als vrijwilliger, kunt u rekenen op:

- Ondersteuning door de al betrokken ervaren coördinatoren

- Cursussen welke verzorgd worden door het landelijk bureau van de NPV

- Themadagen

- Een beperkte onkosten vergoeding

