Kerkklanken, jaargang 58, nummer 3, donderdag 3 februari 2022 

Kerkdiensten

OTTERLO
Zondag 6 februari

09.30: Ds. P.B. Verspuij

19.00: Ds. A.P. Voets, Wekerom
Coll. 1. Kerk 
        2. Onderhoud  
Zondag 13 februari 
09.30: Ds. P.B. Verspuij

19.00: Ds. W. Poldervaart, Voorthuizen
Coll. 1. Kerk 
        2. IZB  
Otterlo
Zingen voor de dienst

Zondag  06/02       v.m.  Ps 135 : 1 en 3 



     n.m.  Ps. 106 : 1 en 2

Zondag  13/02       v.m.  Ps 135 : 2 en 3 



     n.m.  Ps. 107: 1 en 4  

Agenda

03/02 Kerkenraad
04/02 Jeugdclubs

06/02 Zondagsschool

07/02 Vrouwenvereniging

08/02 Catechisaties

09/02 Bijbelkring

10/02 Kerkvoogdij

11/02 Jeugdclubs

13/02 Zondagsschool

15/02 Catechisaties

16/02 Bijbelgespreksgroep

16/02 Bijbelstudie jeugdleiding

Zieken

Op vrijdag 28 januari kreeg Grietje van Voorthuizen van de Van Broekhuizenstraat 9, 6731 AZ Otterlo, een nieuwe rechterheup in het ziekenhuis te Zevenaar. De volgende dag kon zij weer naar huis. We wensen haar thuis een voorspoedig herstel toe. En ongetwijfeld zullen haar man Evert en hun zoon Cor haar terzijde staan en meehelpen in huis zolang dat nodig is.
Ger Hendriksen is in de Meent te Veenendaal. Ze verblijft op de afdeling Ritmeester in kamer N 21. Het adres van de Meent is: Grote Beer 10, 3902 HK Veenendaal. Ze is vanwege een dubbele hernia aan haar rolstoel gebonden. Ze is daardoor geheel afhankelijk van de zorg van anderen. Haar dochter Janny komt nog steeds iedere dinsdagmorgen bij haar op bezoek. Ze hoeft nu niet meer haar huisje schoon te maken, maar naar haar komst wordt wel uitgezien. Ook de overige familieleden komen regelmatig op bezoek en ook dat wordt zeer gewaardeerd. En ook anderen weten haar te vinden.
Teus van Beek is in Norschoten te Kootwijkerbroek. Hij verblijft in woning 2 in kamer 2.5. Hij begint er meer thuis te raken. Het adres van deze vestiging van Norschoten is: Schoonbeekhof 55, 3774 DA Kootwijkerbroek. 

Henk Ploeg verblijft in kamer 204 van De Valkenburcht. Het adres van de Valkenburcht is: Valkenburglaan 35, 6861 AJ Oosterbeek. Hij hoopt nog weer zo ver op te knappen dat hij huiswaarts kan keren.
Dina Onderstal is ook in de Valkenburcht te Oosterbeek. Ze verblijft in kamer 112. Uit haar geloof mag ze veel kracht putten. Op zondag kijkt en luistert ze mee naar de diensten, en zo weet zij zich verbonden met onze gemeente.
Wim van Santen in Wicherumloo heeft een ernstige ziekte onder de leden. Hij eet en drinkt goed. Hij verblijft op afdeling De Vijfsprong in kamer B 108. Het adres van Wicherumloo is: Edeseweg 51, 6733 AC Wekerom. 

Gedenk de zieken thuis en elders in uw gebeden. Regelmatig ontvangen ze ook kaarten vanuit de gemeente en dat doet hen enorm goed. De Heere zij hen nabij in de moeilijke weg die zij hebben te gaan.
Giften

Ds. Verspuij ontving driemaal € 20,- voor de kerk. Ineke Morren ontving op een bezoek als bezoekvrouw van de kerk € 50,- voor de diaconie. Jan Hendrikse ontving op huisbezoek € 20,- voor de Voedselbank en € 20,- collectegeld. Henri van Omme ontving € 20,- voor de kerk. Jaap Brons ontving € 10,- en € 50,- voor de kerk. Dirkje Pater en Jannie van Voorthuizen ontvingen € 10,-. De gevers en de geefsters zeggen we na de Heere hartelijk dank. 
IZB 

Op zondag 13 februari wordt de collecte voor de IZB gehouden. Met het oog daarop gaat in de avonddienst ds. W. Poldervaart uit Voorthuizen in ons midden voor. Hij is vroeger evangelist in dienst van de IZB geweest in Utrecht en in Huizen. Voor de zending is hij een aantal jaren in Peru geweest en heeft hij later in het kantoor van de GZB te Driebergen gewerkt. Hij was toen coördinator van het zendingswerk in Zuid-Amerika. Hij en ik bewaren goede herinneringen aan de tijd dat ds. A. Kool in de Jacobikerk te Utrecht stond. Zijn wijze van prediking sprak ons enorm aan. We zijn niet in staat om het te evenaren, maar we zijn er wel door geïnspireerd. In de preken van ds. Kool zat veel ruimte, ruimte om mee te denken en ook ruimte om er te zijn. Hij had voor ieder een opbeurend woord, voor de eenzame student op kamers, maar evenzeer voor mensen die een beetje buiten de boot vielen. Zowel eenvoudige mensen als geleerde mensen genoten van zijn prediking. Ds. A. Kool bleef er bescheiden onder. Zijn kerk zat altijd vol, maar dat kwam, volgens hem, vooral omdat het zo’n monumentaal gebouw is. Ik herinner me nog een Goede Vrijdagdienst in de Jacobikerk. Het was koopavond in het stadscentrum en als student deed ik toch mijn zondagse pak aan, want ik meende dat er niet veel volk zou komen. Maar tot mijn verrassing zat de kerk even vol als op zondag. Zijn vaste organist, Theo Teunissen, speelde stemmig en ingetogen. Er ging veel van uit. Zo zullen u en jullie ook kerkdiensten hebben bijgewoond die je bijblijven. Dat is een zegen van de Heere.

IZB collecte Zuiderlicht

De Zuiderzeewijk in Lelystad is het doel van de aanstaande diaconie collecte voor de IZB op zondag 13 februari. Het is de oudste wijk van Lelystad met een kleine 6000 inwoners. Over het algemeen hebben de mensen het niet breed, op sociaal en financieel vlak. De pioniersplek Zuiderlicht wil hier hoop brengen, door jong en oud op het spoor van Jezus Christus te zetten. Een kerk is er niet, dus christenen - voornamelijk met Surinaamse en Afrikaanse achtergrond – gaan naar kerken in andere delen van de stad. Een jaar of tien geleden werd hier gestart met kinderwerk, en later volgde jongerenwerk. Binnenkort komt hier een volwaardige pioniersplek, gericht op vorming van een geloofsgemeenschap. De Hervormde gemeente Lelystad neemt de leiding op zich, en werkt samen met andere christenen aan dit pionierstraject, dat wordt begeleid door de IZB. Via de kinderen op de kinderclubs, met godsdienst lessen op school komt er contact met de gezinnen. Met koffieochtenden en ontmoetingsmaaltijden is er contact met ouderen in de wijk. Kortom: veel mooi werk te doen bij Zuiderlicht! Wij vragen uw gebed voor Zuiderlicht en ook uw financiële bijdrage in de collecte. U kunt uw gift ook overmaken aan de diaconie, met vermelding Zuiderlicht, op rekening no NL 56 RABO 03685 06800. Van harte aanbevolen.

Zendingscommissie

Vanuit de ZEC willen we u hartelijk danken voor het kopen van het GZB dagboekje. Veel mensen zijn het boekje komen kopen op dankdag en tijdens de munt verkoop van november, wat de commissie veel tijd bespaart. Dank daarvoor. De opbrengst is naar het Deelgenoten project gegaan. Dit was tot vorig jaar de familie Duits, maar die zijn teruggekeerd naar Nederland. Het volgende gezin wat we als Deelgenoot gemeente gaan steunen is de familie Vrij uit Monster. Zij treden in dienst van de GZB om uitgezonden te gaan worden, ook naar Albanië. We hopen u in de toekomst hier meer over te kunnen gaan vertellen. Als u nu al meer wilt weten over hen, kunt u naar de website vrijinalbanie.nl gaan. Verder willen we vermelden dat we afscheid nemen van Evert Reijers als commissie lid. Een kleine 7 jaar heeft Evert meegewerkt in de ZEC om het evangelie aan jong en oud door te geven. Hartelijk dank voor de tijd en jouw persoonlijke inbreng hierin. Als nieuw lid in de ZEC verwelkomen we Henk Hooijer. Welkom Henk! Zo bidden we voor en hopen op de voortgang van het Zending- en Evangelisatie werk, hier in Otterlo en wereldwijd.

Kerkdiensten 

* Voor zowel de ochtend en de avond diensten gebruiken we het systeem met uitnodigingen. Ieder die nog niet is aangemeld, maar wel wil komen, kan dat bij de koster aangeven. U kunt hem bellen of appen (06 – 51659756) of mailen (koster@hervormdotterlo.nl) en dan wordt u toegevoegd aan de app groep. Wekelijks wordt via deze groep (of mail als u geen app heeft of telefonisch als u niet kunt appen of mailen) gemeld welke volgnummers voor de diensten zijn ingedeeld. 

* We wijzen u op de regel van 1,5 meter afstand houden en het dringend advies om een mondkapje te dragen bij het in- en uitgaan van de kerk.

* Bij binnenkomst in de kerk kunt u plaatsnemen op een lege rij. Er zijn minder banken in de kerk geplaatst dan normaal, zodat ieder op 1,5 meter afstand zit. De achterste rijen in de kerk blijven voor de koster en voor het dienstdoende commissielid. 

* Tijdens de ochtenddiensten wordt weer kinderoppas georganiseerd. 

* Het blijft mogelijk om thuis mee te kijken en mee te luisteren naar de diensten. Dat kan via de link op onze website of rechtstreeks via https://kerkdienstgemist.nl/stations/168-Hervormde-Gemeente-Otterlo/events/live. Het is ook mogelijk diensten daar achteraf terug te luisteren of te kijken. 

* In de kerk kunt u uw collectegelden in de offerblokken doen die in de hal hangen. Uw bijdragen voor de kerk kunt u ook overmaken naar rekening NL 43 RABO 03737 27089 en voor de diaconie naar NL 56 RABO 03685 06800. 

Om over na te denken

Een stukje van Okke Jager dat hij schreef als dagsluiting: 
Heeft God vandaag veel hartelijkheid van ons ondervonden? Ja, we zijn niet met de politie in aanraking geweest. Maar zijn we wel werkelijk met Vader in aanraking geweest? Och, zeggen wij, God heeft vandaag geen kind aan mij gehad. Ja, juist, dat is het: geen kind. Hij heeft misschien een knecht aan ons gehad, maar geen kind. Wat is de dagsluiting van een knecht? Ziezo, dat zit er gelukkig weer op. Maar wat is de dagsluiting van een kind? Welterusten, Vader, tot morgen.

Vrouwenvereniging

Vrouwenvereniging ‘Tabitha’ begint weer op maandag 7 februari om 19.30 uur in het verenigingsgebouw. We vervolgen de Bijbelstudies over het Koninkrijk van God. Aan de beurt is Bijbelstudie 7. Het Bijbelgedeelte is Johannes 18 : 28 – 40. Het onderwerp is: “Jezus wordt Koning in de finale”. Een ieder wordt weer verwacht. 
Bijbelkring

Op woensdag 9 februari komt de Bijbelkring bijeen om 19.30 uur in de achterzaal van het verenigingsgebouw. Aan de orde van behandeling is de bespreking van hoofdstuk 3 uit het boekje met de Bijbelstudies over Salomo van de hand van ds. C. Boele. De titel van het boekje luidt: ‘Koning, bidder, bouwer’. Het Schriftgedeelte is 1 Koningen 3. De titel van het hoofdstuk is: ‘Een koning die luistert’ met als ondertitel: ‘Een goed begin’. We hopen op een fijne herstart van de Bijbelkringavonden.  

Bijbelgesprekskring

Op woensdag 16 februari komt de Bijbelgespreksgroep na een lange periode van onderbreking weer bijeen om 19.30 uur. We vervolgen onze bespreking van het Bijbelstudieboekje over Nehemia van de hand van ds. J.W. Verboom. Het is getiteld ‘Drama, spanning en vernieuwing’. We zijn toegekomen aan hoofdstuk 6. Dat gaat over Nehemia 9 : 32 – 10 : 1 en 10 : 28 - 39. Boven het hoofdstuk staat: ‘Vernieuw jij het verbond met God weleens?’ De gespreksvragen staan op bladzijde 60 en 61. Ongetwijfeld levert dit gespreksmateriaal een boeiende avond op. Wees welkom! 
Bejaardenkring

De bejaardenkring hopen we in het najaar weer op te kunnen starten. De meeste ouderen zijn nu heel voorzichtig en blijven veel thuis om het risico om corona te krijgen zoveel mogelijk te vermijden. We kunnen ons dat goed voorstellen. Dat is heel wijs en verstandig. Behoedzaamheid en voorzichtigheid zijn deugden, die nu goed van pas komen. En daarom zien we er vanaf om nu al met de bejaardenmiddagen te beginnen. 

Inleveren kopij

Kopij voor het volgende kerkblad kan tot maandag 14 februari om 8.30 uur digitaal worden ingeleverd op het e-mail adres: dominee@hervormdotterlo.nl  Het vierde nummer van jaargang 58 verschijnt op donderdag 17 februari.  

Tenslotte
Op zondagavond 6 februari komt ds. A.P. Voets weer in Otterlo preken. Mijn vrouw heeft vroeger, toen hij in Kootwijkerbroek stond, bij hem gekerkt en op de belijdeniscatechisatie gezeten. Aan die tijd bewaart ze goede herinneringen. Met name preken over onbekende teksten uit de Bijbel spraken haar aan. Ze maakte er aantekeningen van tijdens de dienst, die ze bewaard heeft in een map. Ze heeft er veel van geleerd. Onlangs zag ik ds. Voets samen met zijn vrouw op het trottoir langs de weg lopen in Wekerom. Hun beider aanwezigheid op straat was voor mij een vertrouwd beeld, zoals ik dat ook van vroeger ken. Ik reed met de auto voorbij en ik kon niet even stoppen om hen te groeten. Daarom een hartelijke groet via het kerkblad. We leven weer toe naar de zondag. Laat er veel gebed zijn voor de dienaren van het Woord, die geroepen zijn om het Woord  te verkondigen. De Heere bedauwe ons met Zijn Heilige Geest en doe ons verstand opklaren om Zijn Woord te verstaan. We roepen elkaar ook op om om te zien naar jongeren. Een praatje op straat kan hen al goed doen. Ook voor hen is deze coronatijd een moeilijke tijd om door te komen. Door de versoepelingen komt het gewone leven weer dichterbij, maar we moeten behoedzaam en voorzichtig blijven om onszelf en anderen niet te besmetten. Het is een tijd die veel van ons vergt. De Heere zij ons goed en nabij en schenke ons alles wat we nodig hebben in leven en in sterven, voor de tijd en voor de eeuwigheid. Met een hartelijke groet aan u en jullie allen.

Ds. P.B. Verspuij 

