Kerkklanken, jaargang 58, nummer 1, donderdag 6 januari 2022 

Kerkdiensten

OTTERLO
Zondag 9 januari

09.30: Ds. P.B. Verspuij

15.00: Ds. M.C. Schreur, Ouddorp
Coll. 1. Kerk 
        2. Diaconie  
Zondag 16 januari 
09.30: Ds. P.B. Verspuij (Bevestiging ambtsdragers) 
15.00: Prop. J. Meerkerk, Ede 

Coll. 1. Kerk 
        2. Verenigingsgebouw 
Otterlo
Zingen voor de dienst

Zondag  09/01       v.m.  Ps 134 : 2 en 3 



     n.m.  Ps. 102 : 1 en 16
Zondag  16/01       v.m.  Ps 135 : 1 en 2 



     n.m.  Ps. 103: 1 en 4  

Agenda

06/01 Kerkenraad

13/01 Kerkvoogdij
Zieken

De zieken hebben veel kaarten ontvangen voor de kerst en de jaarwisseling. Dat deed hen goed. 
Ger Hendriksen is op maandag 13 december opgenomen in het ziekenhuis te Ede. Op dinsdag 21 december is ze overgebracht naar de Meent in Veenendaal. Ze verblijft op de afdeling Ritmeester in kamer N 21. Het adres van de Meent is: Grote Beer 10, 3902 HK Veenendaal. 
In de Meent te Veenendaal is ook Teus van Beek. Hij verblijft op de afdeling Frisia in kamer M 26. 
Op donderdag 23 december is Janny van de Craats opgenomen in het Gelderse Vallei Ziekenhuis te Ede. Bij haar zijn ernstige hartklachten geconstateerd. 
Henk Ploeg brak op donderdag 23 december zijn rechterheup. Op dezelfde dag is hij geopereerd in het ziekenhuis te Ede. Op woensdag 29 december is hij overgebracht naar de Valkenburcht. Hij verblijft in kamer 204. Het adres van de Valkenburcht is: Valkenburglaan 35, 6861 AJ Oosterbeek.
Dina Onderstal is ook in de Valkenburcht te Oosterbeek. Ze verblijft in kamer 112. 
Wim van Santen in Wicherumloo heeft een ernstige ziekte onder de leden en is verzwakt. Hij verblijft op afdeling De Vijfsprong in kamer B 108. Het adres van Wicherumloo is: Edeseweg 51, 6733 AC Wekerom.  

Gert-Jan Boerhaven van de Dries 34, 6731 BE Otterlo, is op donderdag 30 december voor controle terug geweest naar het Rijnstate Ziekenhuis in Arnhem. Hij mag weer fietsen en autorijden. Dat is een hele vooruitgang.

We leven eveneens mee met andere gemeenteleden die een lange weg moeten gaan. Dat ze ondanks alle moeite en onzekerheid bij de HEERE mogen schuilen en Zijn troostvolle genade en nabijheid ervaren. “Wie in de schuilplaats van de Allerhoogste is gezeten, zal overnachten in de schaduw van de Almachtige” (Psalm 91 : 1).

Diaconiecollecte

De diaconiecollecte van zondag 9 januari is bestemd voor de Voedselbank in Ede. De Voedselbank helpt mensen die onder de armoedegrens leven. De hulp bestaat uit het wekelijks verstrekken van een zo gevarieerd mogelijk voedselpakket. Voedselhulp kan worden aangevraagd via diverse hulpverlenende instanties. Het verzorgingsgebied is de hele gemeente Ede, dus ook inwoners van Bennekom, Otterlo, Harskamp, Lunteren, Ederveen en Wekerom kunnen een beroep doen op de Voedselbank, die, zonder winstoogmerk mensen helpt. De Voedselbank heeft ook geld nodig voor huisvesting, stroom, brandstof, verzekeringen enzovoorts. De Voedselbank is volledig afhankelijk van giften. Daarom bevelen we deze collecte hartelijk bij u aan. 

Actie kerkbalans
Tussen 17 en 30 januari worden de bijdrageformulieren bij u bezorgd en opgehaald voor de actie kerkbalans 2022. In de folder die u dan ook ontvangt, kunt u meer lezen over deze actie met als thema "Geef vandaag voor de kerk van morgen". De inkomsten uit deze actie zijn - ook in onze gemeente - hard nodig om de kosten te dekken en het kerkenwerk financieel mogelijk te maken. Wij bevelen deze actie in uw milddadigheid aan en rekenen op ieders medewerking. 
Collecteopbrengst 

De kerstcollecte voor de zondagsschool heeft het mooie bedrag van € 245,30 opgebracht. Waarvoor dank.
Giften

Ds. Verspuij ontving € 50,- voor de kerk. Ouderling Jan Hendrikse ontving € 20,- voor het orgelfonds en € 50,- voor de kerk. De gevers en de geefsters zeggen we na de Heere hartelijk dank. 
Overledenen

Op oudejaarsavond hebben we hen, die ons door de dood ontvallen zijn, herdacht. Na het lezen van de namen was er een minuut stilte, waarna wij zongen Psalm 103 vers 8 en 9. 

Hier volgen de namen:

7 januari Jannie Stomphorst – van Lagen, 88 jaar

11 januari Dani Hendrika Hooijer, overleden in de moederschoot. 

16 februari Dick van Houwelingen, 78 jaar 

25 maart Erik Konstapel, 64 jaar

12 april Derk Janssen, 71 jaar

12 mei Willem Scherrenburg, 53 jaar

19 mei Hans van Baalen, 76 jaar

27 mei Cobie Lenderink – Geursen, 86 jaar 

21 augustus Jan Knegtering, 89 jaar

29 augustus Aart-Jan Pluim, 52 jaar

21 oktober Berend Pol, 60 jaar

28 oktober Hans van der Graaf, 76 jaar

13 november Gerrit van Butselaar, 69 jaar

We gedenken hen. Herinneringen komen boven. Verdriet en pijn … tranen. Een onvergetelijk jaar voor allen die treuren om het gemis van een geliefde. Een bladzijde in ons levensboek die we maar niet omgeslagen krijgen. We bevelen de rouwdragenden, de bedroefden in uw aller voorbede aan. De Heere omringe u met Zijn vertroostende genade. Wie kan er tranen drogen als Jezus? Immers geen …! Wie kan er troosten meer dan een moeder? De Heere alleen.

Informatie inzake coronavirus december 2021 (herzien)

Naar aanleiding van de persconferentie van 18 december jl. inzake Covid zien we ons als gemeente genoodzaakt om, zolang nodig, alle erediensten online te houden. Het systeem met uitnodiging voor de ochtenddiensten en vrije toegang voor de tweede dienst moeten we dus opschorten. Ook is er geen kinderoppas.

Thuis kunt u de diensten bekijken en beluisteren. Dat kan via de link op onze website of rechtstreeks op kerkdienst gemist via https://kerkdienstgemist.nl/stations/168-Hervormde-Gemeente-Otterlo/events/live. Het is ook mogelijk diensten daar achteraf terug te luisteren of te kijken;

Uw (collecte)bijdragen kunt u overmaken naar NL 43 RABO 03737 27089 voor de kerk en naar NL 56 RABO 03685 06800 voor de diaconie.

Natuurlijk kunt u contact opnemen met de dominee of de verdere kerkenraad als daar behoefte aan is.

Het is niet eenvoudig om ook in deze tijd samen op een verantwoorde wijze invulling te geven aan het gevraagde beleid. We mogen echter weten dat onze God boven dit alles staat. Hij zal er zijn! 

Heilig Avondmaal

We vermelden alvast de data van de zondagen, waarop we dit jaar bij leven en welzijn het Heilig Avondmaal willen vieren: 27 maart, 26 juni, 25 september en 27 november. Wij geven u de data tijdig door, zodat u deze alvast in uw agenda kunt noteren.
De Herberg

Op woensdag 29 december heeft Jopie van Laar afscheid genomen van De Herberg in Oosterbeek. Ze heeft daar ruim 27 jaar op woensdag als vrijwilligster gewerkt. De Herberg had uitgerekend dat ze in die periode ruim 1250 maaltijden heeft verzorgd. We mogen de Heere God dankbaar zijn voor het werk dat ze daar heeft mogen doen. 

Een bijzondere verjaardag
Op maandag 10 januari wordt Kees Schults bij leven en welzijn 105. Dat is een hele hoge ouderdom. Hij maakt het naar omstandigheden goed. Zijn dochter Willy zorgt goed voor haar vader. Hun adres is Feenstraweg 9, 6731 CM Otterlo. De dag voor zijn verjaardag staan we in de ochtenddienst stil bij Psalm 105. We zingen in de dienst ook het eerste en het tweede vers van Psalm 108, want dat is zijn lievelingspsalm. De Heere zij onze oudste broeder goed en nabij in de avond van zijn leven.
Ambtsdragers(her)bevestiging
De bevestiging van de nieuwe ambtsdragers vindt plaats op zondagmorgen 16 januari. Ouderling Ron Rap en ouderling – kerkrentmeester Jan Roelofsen worden in hun ambt herbevestigd. Evan van den Berg wordt ouderling, Huib van Essen diaken en Peter van Omme wordt ouderling – kerkrentmeester. We nemen afscheid van René Heij als ouderling, van Henry Hazeleger als diaken en van Alfred van den Brink als ouderling – kerkrentmeester. In de prediking staan we stil bij Mattheüs 2 : 1 – 12. De geschiedenis van de wijzen uit het Oosten die naar Bethlehem kwamen om het Kind te aanbidden.                Het thema luidt: “Licht in de duisternis”. We zien uit naar deze dienst en we leven er naar toe.
Inleveren kopij

Kopij voor het volgende kerkblad kan tot maandag 17 januari om 8.30 uur digitaal worden ingeleverd op het e-mail adres: dominee@hervormdotterlo.nl  Het tweede nummer van jaargang 58 verschijnt op donderdag 20 januari.  

Tenslotte
Mijn vrouw en ik hebben samen met ruim dertig personen deelgenomen aan de Kerstochtendzang. We gingen in verschillende groepen uiteen. We zongen op de straten in het dorp en langs de wegen in het buitengebied. Het zingen van de Kerstliederen kreeg zo een verkondigend element. De Kerst is het feest van de blijde boodschap en wij mochten daarvan getuigen. Er ging veel van uit en het werd gewaardeerd door de luisteraars thuis. Een enkeling ging in de deuropening staan luisteren of sloeg ons gade vanuit het slaapkamerraam. Er werd ook wel geapplaudisseerd na het optreden. De Kerstgezinsdienst was ook heel mooi. De kinderen van de zondagsschool waren op een filmpje te zien. Zij zongen samen met hun leidinggevenden enkele kerstliederen. De leerlingen die van de zondagsschool afgingen waren met het gezin waartoe ze behoren live in de kerk aanwezig. Maarten van den Broek, Hugo Goorhuis, Jada Hazeleger en Eva Rap namen afscheid. Ze kregen een Bijbel en een getuigschrift mee. De oudejaarsdienst werd afgesloten door de toespraak van onze president – kerkrentmeester Alfred van den Brink. Hij stak de dominee en zijn vrouw een hart onder de riem. Maar ook de gemeente sprak hij enthousiast toe. Met dankbaarheid zien we zo terug op de feestdagen van vorig jaar. We begonnen het nieuwe jaar met de nieuwjaarsmorgendienst. We zongen uit Psalm 97, 85 en 52. Dit vanwege de verjaardagen van Hennie Heijting, Lies van de Kraats en Joke van Lambalgen. De laatste werd ook gewaardeerd voor haar inzet bij het opstellen van de sheets op de schermen voor in de diensten. Haar man Alfred van Lambalgen was op nieuwjaarsmorgen de regisseur. Hij wist samen met de koster een storing te verhelpen, zodat we niet enkel geluid, maar ook beeld hadden. We hopen elkaar ook in de komende tijd geregeld te zien en te horen. Met een hartelijke groet aan u en jullie allen.                                                                                                                                      

                                                                                                                               Ds. P.B. Verspuij
Algemeen
Week van gebed 2022

‘Licht in het duister’, dat is het thema voor de Week van gebed in 2022. Tijdens deze week van 16 tot en met 23 januari staan christenen vanuit de hele wereld stil bij de ster van Betlehem. Een licht dat schijnt in het duister en de weg wijst naar Jezus. Doe mee en geef als gezin deze week extra aandacht aan gebed. Aan de hand van een handig kindergebedsboekje sta je elke dag stil bij een Bijbelverhaal dat ons meer vertelt over het Licht van de wereld. De HGJB heeft aan dit kindergebedsboekje meegeschreven. Kinderen krijgen een prikkelende vraag om over na te denken (en over te praten). Daarnaast bevat het boekje verwijzingen naar video's, luistertips, knutselwerkjes en experimenten. Uiteraard bevat iedere dag ook een onderwerp om voor te bidden en diverse voorbeeldgebeden. Bestel het kindergebedsboekje via de webshop HGJB.kameel.nl 

Gebed voor het jeugdwerk

De HGJB zet zich ervoor in om jongeren van de gemeente bij Christus te brengen. Ze doet dat in afhankelijkheid van God, zonder Wie ons werk geen zin heeft. Daarom vraagt ze om de volgende onderwerpen mee te nemen in het gebed. 

- Dank voor de jongeren die de HGJB mocht bereiken met de (online) HGJB - Kerstconferentie. Dank dat we jongeren mochten bemoedigen en toerusten in hun geloof en dat we hen mochten uitdagen om dit ook uit te dragen.

- Bid voor jongeren die geraakt worden door de coronamaatregelen. Die het lastig vinden dat alles wegvalt, zich eenzaam en alleen voelen. Bid dat zij zich geliefd en gezien voelen.

- Het is onzeker hoe de coronacijfers zich ontwikkelen en welke maatregelen er nog genomen gaan worden. Bid dat we als HGJB manieren blijven vinden om jongeren te inspireren en toe te rusten in geloof, hoop en liefde.

- Bid voor alle jeugdwerkleiders en ouders dat zij inspiratie en wijsheid krijgen, zodat ze manieren vinden om in verbinding te blijven met kinderen, tieners en jongeren. Bid dat ze samen het geloof kunnen voorleven en doorgeven.

Vakantie Bijbel Werk

In februari organiseert de HGJB vier toerustingsmomenten voor het Vakantie Bijbel Werk 2022. Laat je onderdompelen in het nieuwe thema tijdens de toerustingsdag op zaterdag 12 februari. Een programma met uitgebreide informatie over het nieuwe thema, een Bijbelstudie en volop inspiratie staat voor je klaar. Daarnaast is er keuze uit interactieve workshops en kun je de nieuwe knutselwerkjes bekijken. 

Komt de dag niet uit? Dan biedt de jeugdorganisatie op vrijdag 4 en dinsdag 8 februari twee avonden met een compacter, maar alsnog afwisselend programma. Daarnaast is er op woensdag 16 februari ook een online avond, waarin de belangrijkste informatie wordt toegelicht. 

Kijk voor meer informatie op HGJB.nl/VBW

TienerTour en de Jongerenavonden

Dit voorjaar hoopt de HGJB twee nieuwe activiteiten voor tieners en jongeren te organiseren. Voor de leeftijd van 11-17 jaar is er de HGJB - TienerTour - vier zaterdagen in maart en april op verschillende plekken in het land. Tieners beleven met leeftijdsgenoten uit hun regio een serieus gezellige middag of avond. Met verdieping, mooie muziek en een tof keuzeprogramma.

Voor jongeren vanaf 17 jaar zijn er de HGJB-Jongerenavonden op vrijdag 11 en vrijdag 18 maart. Samen met anderen jongeren verdiepen ze hun geloof. Een inspirerende spreker zal ze meenemen in een actueel thema, waarna ze aan de slag gaan met werkvormen. De avond wordt interactief door het gesprek met elkaar én met de spreker aan te gaan. 

Kom met de tieners of jongeren van jouw club, jeugdvereniging en / of (belijdenis)catechese.

Kijk voor meer informatie op HGJB.nl/TienerTour en HGJB.nl/Jongerenavonden
