Kerkklanken, jaargang 58, nummer 4, donderdag 17 februari 2022 

Kerkdiensten

OTTERLO
Zondag 20 februari

09.30: Ds. P.B. Verspuij

19.00: Ds. A. van Zetten, Bennekom
Coll. 1. Kerk 
        2. Orgel  
Zondag 27 februari 
09.30: Ds. P.B. Verspuij

19.00: Ds. P.B. Verspuij 

(Heidelbergse Catechismus Zondag 34)

Coll. 1. Kerk 
        2. Diaconie 
Otterlo
Zingen voor de dienst

Zondag  20/02       v.m.  Ps 135 : 3 en 7 



     n.m.  Ps. 108 : 1 en 7
Zondag  27/02       v.m.  Ps 135 : 3 en 8 



     n.m.  Ps. 109: 2 en 16  

Agenda

16/02 Bijbelgespreksgroep

16/02 Bijbelstudie jeugdleiding

18/02 Jeugdclubs
20/02 Zondagsschool

21/02 Vrouwenvereniging

22/02 Catechisaties

23/02 Collectemunten

23/02 Bijbelkring

25/02 Jeugdclubs

28/02 Vrouwendienst

Zieken

Henk Ploeg is op vrijdag 4 februari thuis gekomen uit De Valkenburcht in Oosterbeek. Zijn adres is: Van Broekhuyzenstraat 15, 6731 AZ Otterlo. 

Ger Hendriksen is in de Meent te Veenendaal. Ze verblijft op de afdeling Ritmeester in kamer N 21. Het adres van de Meent is: Grote Beer 10, 3902 HK Veenendaal. 
Teus van Beek is in Norschoten te Kootwijkerbroek. Hij verblijft in woning 2 in kamer 2.5. Het adres van deze vestiging van Norschoten is: Schoonbeekhof 55, 3774 DA Kootwijkerbroek. 

Dina Onderstal is in de Valkenburcht te Oosterbeek. Ze verblijft in kamer 112. Het adres van de Valkenburcht is: Valkenburglaan 35, 6861 AJ Oosterbeek.
Gedenk de zieken thuis en elders in uw gebeden. 
Kerkvoogdij

Op de rekening van de kerk is in de maand januari € 802,50 aan collectegelden binnengekomen. We danken een ieder voor het overmaken van de gelden.  
Diaconie

De opbrengst van de collecte voor de diaconie in januari is € 1667,65. Een mooi bedrag, waarvoor we dankbaar zijn.  

Opbrengst collecten

Zondag 6 februari

Kerk               € 289,78
Onderhoud    € 262,15
Giften

Ds. Verspuij ontving € 10,- voor het verjaringsfonds en € 25,- voor de kerk. Ouderling Jaap Brons ontving € 20,- voor de kerk. Ouderling Jan Hendrikse ontving € 20,- voor de kerk. Ouderling Ron Rap ontving op huisbezoek € 50,- voor de kerk. Emmy van Baalen ontving € 10,-. Dirkje Pater en Jannie van Voorthuizen ontvingen € 10,-. De opbrengst van het verjaringsfonds in de maand januari is:      € 252,-. De gevers en de geefsters zeggen we na de Heere hartelijk dank. 
Collectemunten verkoop           

Woensdagavond 23 februari zijn er weer collectemunten te koop in het verenigingsgebouw.

Dit is mogelijk tussen 19.30 en 20.00 uur. U kunt enkel betalen met pin. Overigens blijft het vanzelfsprekend ook mogelijk om collectegelden over te maken naar de diaconie en de kerkvoogdij. Uw bijdragen voor de kerk kunt u overmaken naar rekening NL 43 RABO 03737 27089 en voor de diaconie naar NL 56 RABO 03685 06800. Uw bijdragen worden gewaardeerd!

Actie Kerkbalans 2022

De kerkbalans enveloppen zijn donderdagavond 10 februari tijdens de commissie vergadering verzameld en geopend. De toezeggingen en contanten zijn geteld en de kerkrentmeesters kunnen melden dat de opbrengst van de actie kerkbalans 2022 het mooie bedrag van € 65.772,- is. Vorig jaar was de opbrengst € 61.095,-. We zijn heel blij met dit resultaat. Alle gevers hartelijk dank, het geeft een goed gevoel dat er betrokkenheid en bewogenheid is om de kerk van de Heere Jezus Christus in Otterlo te kunnen laten functioneren. Wij hopen dat als de beperkingen achter de rug zijn een ieder zich weer naar de kerk begeeft om tijdens de zondagse erediensten God weer alle dank en eer te brengen en te luisteren naar Zijn Woord.

Kerkdiensten

In de ochtenddiensten werken we met twee groepen. Op de ene zondagochtend kan de helft van het aantal aangemelde personen de dienst bijwonen. De andere helft is de andere zondagochtend aan de beurt om naar de kerk te komen. De koster verzendt de uitnodigingen. Tijdens de avonddiensten is een ieder welkom in de kerk. Natuurlijk blijven we de 1,5 meter afstand in acht nemen.
Kerkrentmeesters

Binnen het college van kerkrentmeesters is door het vertrek van Alfred van den Brink het één en ander veranderd. Als eerste willen wij Alfred van den Brink langs deze weg nogmaals hartelijk danken voor zijn tijd, kennis en inzet de afgelopen 12 jaar. Peter van Omme was bereid om deze leeggekomen plaats op te vullen. De invulling van het college van kerkrentmeesters is vanaf 1 januari 2022 dan als volgt: Ouderling - kerkrentmeester Jan Roelofsen is nu voorzitter. Ouderling - kerkrentmeester Peter van Omme is secretaris. Kerkrentmeester Derk Hooijer is steun en toeverlaat van de beide ouderling – kerkrentmeesters. Commissielid Jaap Peelen heeft de taak van penningmeester. Commissielid Jacqueline Morren is verantwoordelijk de leden administratie e.d.

Commissielid Joke van Lambalgen is samen met haar man Albert verantwoordelijk voor beeld en geluid. De verdere commissieleden: Gerbert van Omme, Alex van Geerenstein, Wim Hendriksen,                                   Mark Janssen en Nancy van den Brink hebben een wijk en vervullen allerlei andere taken. Zo hopen wij dienstbaar te kunnen zijn in de Hervormde Gemeente van Otterlo.

Vanuit de kerkenraad

Op donderdag 3 februari heeft de kerkenraad in haar vergadering afscheid genomen van drie ambtsbroeders: René Heij, Henry Hazeleger en Alfred van den Brink. Als gemeente zijn wij hen zeer dankbaar voor al hun tijd en inzet in de afgelopen jaren. Ieder mocht op zijn eigen manier trouw de gemeente van onze Heere Jezus Christus dienen. In deze vergadering werden de nieuwe broeders verwelkomd: ouderling Evan van den Berg, diaken Huib van Essen en ouderling-kerkrentmeester Peter van Omme. Voor het jeugdwerk heeft ouderling Ronnie Rap de taak als jeugdouderling overgenomen van René Heij. Ouderling Evan van den Berg zal als wijkouderling voor wijk 3 de taak van Ronnie Rap over nemen. Deze wijk bevat een aantal straten in Otterlo en de gemeenteleden die vanuit Wekerom, Harskamp en de omgeving in onze gemeente zijn opgenomen. In de vergadering werd ook het moderamen opnieuw vastgelegd en is nu als volgt samengesteld: Preses ds. P. B. Verspuij, scriba Henri van Omme, assessor Peter van Omme en lid Bas Dirksen. We hopen zo als kerkenraad in afhankelijkheid van onze God, de gemeente van Jezus Christus in Otterlo te dienen. We vragen uw voorbede voor al de broeders en zusters die mogen werken in de gemeente.

Vrijwillige hulpdienst

De hulp die u van ons kunt verwachten kan divers zijn, van het doen van een boodschap, ophalen van medicijnen, vervoer naar het ziekenhuis of huisarts, of een keer bij ziekte koken. U kunt hiervoor contact opnemen met Bas Dirksen, telefoon: 06 – 12866272. Voor andere diaconale zaken kunt u zoals gewoonlijk de diaconie benaderen via email diaconie@hervormdotterlo.nl In alle gevallen kunt u verzekerd zijn van geheimhouding van uw hulpvraag. 
In memoriam

Op zaterdag 5 februari is in Norschoten te Barneveld op de leeftijd van 84 jaar Gerrit Hol overleden. Gerrit Hol is geboren en getogen aan de Edeseweg 127 te Harskamp. Op donderdag 28 mei 1964 trad hij in het huwelijk met Gijsje van Voorthuizen. Hun huwelijk is ingezegend in de Hervormde Kerk te Harskamp. De trouwtekst die ze meekregen was het slot van Galaten 5 vers 13: “Dient elkander door de liefde.” Tot op het laatst toe zijn deze woorden hem bijgebleven. Gerrit Hol werkte twaalf en een half jaar bij Boeschoten, vijftien jaar bij Bruil en tweeëntwintig jaar bij het Rijk, in het legerkamp te Harskamp in de kantine. In het begin van het jaar 2017 namen Gerrit en Gijsje hun intrek in Eureka. Al snel daarna werd Gerrit Hol weduwnaar. Op dinsdag 14 maart 2017 overleed zijn vrouw Gijsje Hol – van Voorthuizen op de leeftijd van 79 jaar. Met haar is hij 52 jaar getrouwd geweest. In 2019 ging Gerrit Hol tobben met zijn gezondheid en belandde hij uit het ziekenhuis te Ede op dinsdag 28 mei in Norschoten te Barneveld. Eerst werd hij opgenomen in de locatie aan de Klaverweide 1 voor revalidatie en later in dat jaar, op donderdag 29 augustus, verhuisde hij naar de locatie aan de Kweekweg 5. Hij genoot er een goede verzorging. Met name Francien stond haar vader bij als hij naar het ziekenhuis moest voor een onderzoek, een controle of een opname. Maar ook Dicky en Wilco hebben veel voor hun vader betekend. De begrafenis van Gerrit Hol vond plaats op vrijdagmorgen 11 februari na een rouwdienst in de kerk. De preek ging over de tekst die bovenaan de rouwkaart stond: “In het huis Mijns Vaders zijn vele woningen; anderszins zou Ik het u gezegd hebben; Ik ga heen om u plaats te bereiden” (Johannes 14 : 2). We wensen zijn kinderen en kleinkinderen, zijn verdere verwanten en zijn vroegere buren de vertroostende genade van de Heere Jezus Christus toe. 

Overleden
Op donderdag 10 februari is op de leeftijd van 86 jaar dhr. Willem van Santen overleden. Vorig jaar heeft hij op woensdag 20 oktober zijn intrek genomen in Wicherumloo. Daarvoor woonde hij heel zijn leven aan de Harskamperweg 13. Wim is 85 jaar gezond geweest. De laatste tijd ging het met zijn gezondheid bergafwaarts. Een hersentumor was daarvan de oorzaak. Hij werd liefdevol verpleegd in Wicherumloo. Zijn broer Bart, die naast hem woonde, en zijn broer Jannus, die in Zutphen woont, bezochten hem trouw. Wim was alleenstaand. Voor hij ziek was bezocht ik hem jaarlijks na zijn verjaardag. De laatste tijd kwam ik iedere week bij hem op bezoek. De bezoeken sloot ik af met Bijbellezen en gebed. We condoleren zijn familie met het heengaan van hun broer, zwager en oom. We denken ook aan zijn medebewoners in Wicherumloo. Hij heeft daar nog een goede tijd gehad. De contacten waardeerde hij. Een woord van waardering is op zijn plaats voor zijn buren René en Monique van Luttikhuizen die dagelijks naar hem om zagen. We condoleren ook hen met het verlies evenals hun kinderen Matthijs en Gijsbert. De zus van René van Luttikhuizen, Aline Vrijhoef, was zijn hulp in de huishouding, die wekelijks op woensdagmorgen zijn huis kwam schoonmaken. Ook Evert en Ria van den Ham zullen hun buurman missen. Zijn begrafenis vond plaats op dinsdagmiddag 15 februari op de begraafplaats in Otterlo na een rouwdienst in de kerk. 

Verjaardag
Op vrijdag 18 februari is mw. Van Leijen jarig. Ze wordt dan bij leven en welzijn 91 jaar. We feliciteren haar ook via het kerkblad van harte met haar verjaardag. Als u de weduwe van uw vroegere predikant een kaart wilt sturen kunt u die zenden aan: Mw. W. van Leijen – Hokke, De Bunterhoek, afdeling De Heugte / kamer 339, Secr. Boerhoutweg 1, 8071 HT Nunspeet. We wensen mw. Van Leijen samen met haar familie een goede verjaardag toe en wensen haar Gods vertroostende en genadige nabijheid toe in het nieuwe levensjaar dat zij mag ingaan. 

Maandsluiting

De maandsluitingen in Eureka worden weer hervat. Op vrijdagavond 25 februari komen we weer om 19.00 uur bijeen in de grote zaal van het woonzorgcentrum. Meester Morren komt op het orgel de samenzang begeleiden. Zelf hoop ik dan de maandsluiting te leiden. Het zal even onwennig zijn, maar gedachtig aan de goede sfeer, die er altijd heerste, zie ik er naar uit en leef ik er naar toe. Nieuwe bewoners, die zich intussen in Eureka gevestigd hebben, zijn hartelijk welkom. We hopen een goed samenzijn te hebben. Na afloop drinken we gezellig samen koffie en thee en praten we na. Jan en Renate van de Hoef zorgen voor de catering, zodat we niets te kort komen. Wees allen welkom!
Vrouwendienst
De vrouwendienst komt weer bijeen op maandag 28 februari om 19.00 uur. De bijeenkomst wordt gehouden bij Ada van den Broek aan huis. Het adres van de Aspergeboerderij is Apeldoornseweg 198, 6731 SC Otterlo. We wensen de dames een goede en constructieve bespreking toe.

Bijbelgesprekskring

Op woensdag 16 februari komt de Bijbelgespreksgroep na een lange periode van onderbreking weer bijeen om 19.30 uur. We vervolgen onze bespreking van het Bijbelstudieboekje over Nehemia van de hand van ds. J.W. Verboom. Het is getiteld ‘Drama, spanning en vernieuwing’. We zijn toegekomen aan hoofdstuk 6. Dat gaat over Nehemia 9 : 32 – 10 : 1 en 10 : 28 - 39. Boven het hoofdstuk staat: ‘Vernieuw jij het verbond met God weleens?’ De gespreksvragen staan op bladzijde 60 en 61. Ongetwijfeld levert dit gespreksmateriaal een boeiende avond op. Wees welkom! 
Bijbelkring

Op woensdag 23 februari komt de Bijbelkring bijeen om 19.30 uur in de achterzaal van het verenigingsgebouw. Aan de orde van behandeling is de bespreking van hoofdstuk 4 uit het boekje met de Bijbelstudies over Salomo van de hand van ds. C. Boele. De titel van het boekje luidt: ‘Koning, bidder, bouwer’. Het Schriftgedeelte is 1 Koningen 4 : 29 – 34. De titel van het hoofdstuk is: ‘Wijsheid in de praktijk’ met als ondertitel: ‘Spreuken, Prediker en Hooglied’. We hopen op een fijne en leerzame avond.   

Sponsoractie deelgenoten
De aankomende weken gaan de jeugdclubs aan de gang met de voorbereidingen van een sponsoractie. Dit jaar hebben we als doel gesteld het deelgenoten project te ondersteunen waarin we ons verbonden weten aan de familie Vrij. Op vrijdagavond 25 februari krijgen de kinderen en jongeren van de clubs hierover de nodige informatie aangereikt. Tijdens de voorjaarvakantie die hierop volgt zullen ze op zoek gaan naar sponsoren en kan het zijn dat zij hiervoor bij u aan de deur staan. We hopen en bidden dat dit jaar de sponsoractie op vrijdagavond 11 maart doorgang mag krijgen. We houden u op de hoogte van verdere ontwikkelingen.

Catechese

In de voorjaarsvakantie is er op dinsdagavond 22 februari geen catechisatie.

Inleveren kopij

Kopij voor het volgende kerkblad kan tot maandag 28 februari om 8.30 uur digitaal worden ingeleverd op het e-mail adres: dominee@hervormdotterlo.nl  Het vijfde nummer van jaargang 58 verschijnt op donderdag 3 maart.  

D.V.

Voor al de genoemde activiteiten geldt: Deo Volente, zo de Heere wil en wij leven.

Tenslotte
Het was fijn dat er afgelopen zondagmorgen zoveel kerkgangers in de dienst waren. Ook de kinderen en de jongeren waren goed vertegenwoordigd. Het is mooi om elkaar te ontmoeten in de diensten. Ook de avonddienst werd goed bezocht. Ds. Poldervaart is nog even op de koffie geweest bij mijn vrouw en ik. We spraken na over de dienst en haalden herinneringen op uit ons gezamenlijk verleden in Utrecht. Op maandagmorgen was het kerkbodeoverleg. De afgelopen tijd was dat meestal op zaterdagmiddag om vier uur. Maar nu Peter van Omme opnieuw deel uitmaakt van het moderamen kunnen we op maandagmorgen om negen uur bijeenkomen om de inhoud van het kerkblad te bespreken. Alleen als onze scriba Henri van Omme op maandagochtend moet werken komen we op zaterdagmiddag bijeen. Als hij op maandag ’s avonds moet werken dan kunnen we het beraad op maandagmorgen houden. Samen met Peter van Omme, Henri van Omme en Bas Dirksen hebben we de kerkbode berichten doorgenomen alvorens ze naar de drukker te zenden. Een woord van waardering voor Theo van den Brink van drukkerij AMV is hier wel op zijn plaats. Elke keer doet hij zijn best om de berichten duidelijk en overzichtelijk af te drukken in het kerkblad. En hij vult het blad verder op met artikelen. Zo fungeert hij al jaren als onze eindredacteur. Met elkaar zetten we er onze schouders onder om u en jullie van al het kerknieuws te voorzien. Met een hartelijke groet aan u en jullie allen

                                                                                                                                  Ds. P.B. Verspuij 

Algemeen
Woord en Daad krentenbroodactie

Ook dit jaar willen we als comité van Woord en Daad Harskamp – Otterlo - Wekerom in de week voor Pasen weer onze bekende krentenbroodactie houden. Net als vorig jaar komen we, mede door de corona - maatregelen, niet huis aan huis venten. Maar u kunt de broden van te voren bestellen door € 6,50 per brood (of veelvoud ervan) voor 1 april over te maken op rekening NL87 RABO 0368518949 t.n.v. stichting Woord en Daad, onder vermelding van uw naam en adres en het aantal broden met- of zonder spijs. Onze comitéleden komen die dan volledig corona proof op dinsdag 12 of woensdag 13 april voor Pasen bij u thuis afleveren, dit geldt alleen voor de dorpen Harskamp – Wekerom - Otterlo en de buitengebieden. Op deze manier hopen we toch weer op een geslaagde actie. Mogen we ook dit jaar weer op uw medewerking rekenen? Namens ons comité alvast hartelijk dank.

HGJB-vakanties

Vakanties vol plezier en gezelligheid. Dat is waarom deelnemers voor een HGJB-vakantie kiezen. De reisleiding organiseert toffe activiteiten en er is veel gezelligheid. Daarnaast is er regelmatig Bijbeltijd aan de hand van een speciaal ontwikkeld Bijbelstudieboekje. Door de gezelligheid en goede gesprekken ontstaan mooie vriendschappen en zijn er zelfs vriendengroepen die jaarlijks met elkaar op vakantie gaan. Bekijk onze kinder-, tiener- en jongerenvakanties op HGJB.nl/vakanties.

Reisleiders gezocht

De HGJB zoekt reisleiders voor haar vakanties! Misschien ken je jongeren die hiervoor geschikt zijn. Wijs hen dan op deze vacature(s). We zoeken enthousiaste jongeren die het leuk vinden om samen met een team het programma van de vakantie in te vullen. Dit doen ze op een uitdagende, gevarieerde manier. Daarnaast weten ze hun aandacht goed te verdelen over de deelnemers. Tenslotte vinden we het belangrijk dat ze op een ontspannen manier het geloof kunnen doorgeven aan onze kinderen, tieners en jongeren. Bekijk alle informatie op HGJB.nl/reisleiding

Survival

Drie geweldige dagen survivallen voor vaders en zonen. De HGJB en Outback Explorers organiseren weer de Vader Zoon Survival. Er is veel ruimte om met elkaar het ‘betere’ gesprek aan te gaan.

Een afwisselend doe-programma in de Belgische Ardennen staat voor jullie klaar. Van een potje koken tot een kampvuur bouwen. In de gezamenlijke ervaring ontstaat de onderlinge verbinding. Ontdek hoe waardevol het is om dit als vader en zoon te doen.

Meer informatie en aanmelden op HGJB.nl/vzsurvival.

Gebed voor het jeugdwerk

De HGJB zet zich ervoor in om jongeren van de gemeente bij Christus te brengen. Ze doet dat in afhankelijkheid van God, zonder wie ons werk geen zin heeft. Daarom vraagt ze om de volgende onderwerpen mee te nemen in het gebed. 

- Dank dat de samenleving langzamerhand weer open gaat. Dat er meer mensen aanwezig kunnen  zijn bij de erediensten. Bid dat jongeren de weg terugvinden naar de kerk en zich welkom weten.

- Bid om eenheid en saamhorigheid in de gemeente. Dat ouderen en jongeren elkaar kunnen ontmoeten. Dank voor gemeenteleden die inspirerende (online)ontmoetingen hebben gerealiseerd waar jong en oud bij betrokken zijn. 

- Bid voor jongeren die te maken hebben met moeilijke situaties, die lijden onder eenzaamheid en zoeken naar nieuwe perspectieven. Bid voor open ogen, oren en harten in de gemeente voor deze doelgroep. 

- Dank voor al de jongeren die aan onze gemeenten zijn toevertrouwd. Dank voor hun inzet, voor de verschillende activiteiten waar zij aan hebben meegewerkt. Voor al het jeugdwerk dat door kon gaan.    Dank voor alle jeugdwerkleiders die zich inzetten voor de kinderen, tieners en jongeren in de gemeente.

Samen onderweg naar Pasen

Het laatste nummer van het HGJB-kinderblad Clik dat dit seizoen verschijnt, heeft als thema ‘Samen onderweg naar Pasen’. De Clik-programma’s én het kinderclubblad Clik bieden handvatten om samen met de kinderen op weg te gaan naar het Paasfeest. Ook thuis kun je als gezin met dit thema aan de slag. In de HGJB-webshop is voor € 12,99 een gezinsdagboek te bestellen met de titel 'Samen onderweg naar Pasen'. Als HGJB hebben we meegewerkt aan de totstandkoming van dit boek. Het biedt mooie momenten om met het gezin samen naar Pasen toe te leven. Kijk voor meer informatie op HGJB.nl/Pasen

