Kerkklanken, jaargang 58, nummer 5, donderdag 3 maart 2022 

“Toen mijn gedachten binnen in mij zich vermenigvuldigden, verkwikten Uw vertroostingen mijn ziel.”
(Psalm 94 : 19)

Een prachtige tekst uit een van de Psalmen. In een enkele zin wordt het hele zielenleven beschreven. De twee kanten van het leven worden er in uitgedrukt. Deze woorden zouden uw levensparool kunnen zijn. Ze lenen zich niet zo goed om op een tegeltje te zetten. Het is geen tegeltjeswijsheid. De woorden zijn veel persoonlijker en inniger. Toen mijn gedachten binnen in mij zich vermenigvuldigden, verkwikten Uw vertroostingen mijn ziel. De mens wordt zo in evenwicht gehouden tussen het angstaanjagende en het kalmerende. Onze gedachten kunnen met ons op de loop gaan. We kunnen onszelf allerlei verzinsels voorspiegelen. Het gros van wat we denken is nauwelijks realistisch. Het meeste van wat we vinden is niet eens waar. In onze verbeelding dienen zich bergen aan, maar in het echt is er nauwelijks sprake van een obstakel. 

De uitdrukking dat onze gedachten zich vermenigvuldigen wordt ook wel gebruikt als wij er met ons verstand niet meer bij kunnen. Als we niet weten wat we denken moeten. Als er zoveel op ons afkomt dat wij het niet meer kunnen overzien. Wij komen er niet meer uit met onze redeneringen. We kunnen er geen touw meer aan vastknopen. Het gaat ons boven de pet. We kunnen er met ons verstand niet bij. We kunnen onszelf van alles wijs maken en aanpraten. Zo kunnen we gebukt gaan onder onze gedachten. Als we ’s nachts wakker liggen, malen ze rond in ons hoofd. Onze zorgen groeien ons boven het hoofd. 

Maar tegenover al die gedachtenkronkels van onszelf staat de troost van de Heere. Troost moet altijd ergens tegenop wegen. Je bent angstig, maar troostwoorden kalmeren je. Je kunt denken aan een klein kind dat huilend bij zijn moeder aankomt. Het kind heeft zich zeer gedaan. Het huilt tranen met tuiten. Moeder geeft een kusje op de zere plek en het kind is van de pijn genezen. 

De vertroostingen van de Heere zijn groot. Wanneer Hij tot onze ziel spreekt, doet Hij dat niet opzichtig. Soms bij het ontwaken, in die schermertoestand tussen slapen en wakker worden, richt de Heere Zijn Woord tot ons. Hij maakt ons de Schrift indachtig, Hij schenkt ons aandacht. Een blijk van Zijn liefde doet ons zo opleven. Dan kunnen we er weer helemaal tegen. Dan zijn er geen vijanden meer die ons schrik aanjagen. In Psalm 94 zijn de vijanden ook aanwezig. Zij maken zich sterk en laten zich gelden. Maar uiteindelijk moeten zij toch het onderspit delven. Zij leggen het af tegen de overmacht van de Heere God.

Onze gedachten staan niet stil. We kunnen ze ook niet zo gemakkelijk stop zetten. Ik herinner me een levenskunstboekje waarin eenvoudig geleerd werd dat we dan hardop “Stop it” moeten zeggen om ons denken tot stilstand te brengen. U kunt het altijd eens proberen of het helpt. Wie weet. U zult wel verrast staan als dit korte appèl zo’n effect heeft op uw brein. 

Er staat niet in de tekst dat wij onze gedachten moeten stopzetten of ze moeten beheersen. Er staat dat onze gedachten zich vermenigvuldigen. En dan staat erbij dat wij niet aan onszelf zijn overgelaten en overgegeven.

Nee, als onze gedachten zich vermenigvuldigen dan staan daartegenover de vertroostingen van de Heere. Nogmaals, Hij sterkt zo Zijn kinderen. Hij spreekt hen moed in. Hij laat merken dat Hij hen niet vergeten is, dat Hij hen door en door kent. De psalmist dreigde meegesleurd te worden door zijn denken, maar de Heere is sterker. Zijn vertroostingen verkwikten hem. Het is mooi als deze Psalmregel ook ons levensgeheim is. Dat we altijd weer sterkte en kracht ontlenen aan de Heere.

Het doet me onwillekeurig denken aan de arend. Hij zweeft daar op de wind. Hij hoeft er geen vleugel voor te verroeren. Hij houdt zijn vleugels uitgespreid en de thermiek van de hete lucht doet de rest. Hij gebruikt nauwelijks eigen energie. Hij hangt daar wat in de hoogte en houdt nauwlettend in de gaten wat er onder hem gebeurt. En zo nodig duikt hij naar beneden om zich van voedsel te voorzien. 

Zo worden wij ook uitgenodigd om in Gods kracht te leven. Om al ons heil bij de Heere te zoeken. En om in te zien dat Zijn heil, dat Hij ons bereid heeft in de Heere Jezus Christus, veel sterker en veel groter is dan al het onheil dat wij over ons heen hebben gehaald en dat wij hebben aangericht in ons eigen bestaan en in dat van anderen.

Toen mijn gedachten binnen in mij zich vermenigvuldigden, verkwikten Uw vertroostingen mijn ziel. Wat een parool, wat een kernachtige uitspraak. Het geheim van het leven wordt er in ontrafeld. Vooral het geheim waarom Gods kinderen het volhouden te midden van alle tegenslagen en beproevingen. Ze zijn het ook wel eens beu en ze zitten er ook wel eens helemaal doorheen. En ze hebben het ook weleens helemaal gehad met zichzelf. De Heere brengt ons altijd aan het eind van onszelf, zodat we uitgedacht en uit geredeneerd raken. En ons helemaal afhankelijk weten van Hem.

Het is ook een uitspraak in een gebed. De dichter zegt niet tegen de omstanders: Hoor, wat mij God deed ondervinden. Maar hij spreekt het geheim van zijn leven uit tegen de Heere. Het is zo heel teer en zo heel vertrouwelijk. De band is zo onverbreekbaar, ook al staat die wel eens onder hoge druk. 

Ds. P.B. Verspuij 

Kerkdiensten

OTTERLO
Zondag 6 maart

09.30: Prop. M. Bos, Lunteren
19.00: Prop. A. van der Werf, IJsselmuiden

Coll. 1. Kerk 
        2. Onderhoud  
Woensdag 9 maart (Biddag)  

19.30: Ds. P.B. Verspuij  
Coll. Kerk

Zondag 13 maart 
09.30: Drs. N.C. van der Voet, Veenendaal

19.00: Ds. E. van den Ham, Zoetermeer

Coll. 1. Kerk  
        2. Diaconie 
Otterlo
Zingen voor de dienst

Zondag  06/03       v.m.  Ps. 133 : 1 en 3 



     n.m.  Ps. 110 : 3 en 7
Woensdag 09/03   n.m.  Ps. 123 : 1 en 2
Zondag  13/03       v.m.  Ps. 133 : 1 en 2 



     n.m.  Ps. 111 : 1 en 3  

Agenda

06/03 Zondagsschool

07/03 Vrouwenvereniging

09/03 Bidstond
10/03 Kerkvoogdij

11/03 Sponsorloop
13/03 Zondagsschool

14/03 Clubleidingvergadering

15/03 Catechisaties

16/03 Bijbelgespreksgroep

18/03 Jeugdclubs

Zieken

Ger Hendriksen is op woensdag 18 februari uit de Meent in Veenendaal overgeplaatst naar Norschoten. Haar nieuwe adres is Kweekweg 5, 3773 BH Barneveld. Ze verblijft op afdeling 7 in kamer 0.140. Ze ziet uit naar het bezoek van haar vroegere buren: Annie van Leeuwen, Alie Prooij, Janny Wilbrink, Aalt en Reina van Voorst en Wil Strookman. Ongetwijfeld zijn zij ook nieuwsgierig hoe het nu met Ger gaat en hoe ze erbij zit. Laat niets u ervan weerhouden om dat met eigen ogen te gaan zien. Uiteraard zijn ook anderen hartelijk bij haar welkom. 

Dina Onderstal is op woensdag 23 februari uit de Valkenburcht te Oosterbeek overgeplaatst naar huize De Biesdel, Biesdelselaan 89, 6881 CD Velp. Dina Onderstal bracht voorheen altijd bezoekjes aan zieken in de gemeente. Nu ze zelf elders verpleegd wordt, zijn wij aan de beurt. Want het spreekwoord luidt immers: ‘Wie goed doet, goed ontmoet’. 

Teus van Beek is in Norschoten te Kootwijkerbroek. Hij verblijft in woning 2 in kamer 2.5. Het adres van deze vestiging van Norschoten is: Schoonbeekhof 55, 3774 DA Kootwijkerbroek. Hij zit niet ver van huis, maar het is toch heel anders dan thuis. Ook al staan zijn eigen meubels in zijn kamer en wordt hij goed verzorgd. Mensen die hem kennen uit de winkel in Harskamp kunnen gerust een kijkje bij hem gaan nemen. Hij stelt dat op prijs.
We denken ook aan degenen die een ongeneeslijke ziekte onder de leden hebben. Het is een moeilijke weg, die de Heere met hen gaat. Er zijn geen woorden voor. In Psalm 42 lezen we: “De afgrond roept tot de afgrond bij het gedruis Uwer watergoten; al Uw baren en Uw golven zijn over mij heengegaan. Maar de Heere zal des daags Zijn goedertierenheid gebieden, en des nachts zal Zijn lied bij mij zijn; het gebed tot de God mijns levens.” Gedenk de zieken thuis en elders in uw gebeden. 
Meeleven

Op het moment dat we op maandagmorgen 28 februari de kopij voor het kerkblad samenstellen ligt Gijsje Broekhuizen in het ziekenhuis te Ede. Ze is daar op zaterdag 26 februari opgenomen. Haar situatie is uiterst precair. In de volgende kerkbode komen we daar op terug. 

Opbrengst collecten

Zondag 20 februari 

Kerk                           € 321,40
Orgel                         € 150,35
Giften

Ds. Verspuij ontving € 20,- voor de kerk en een nagift voor de actie kerkbalans van € 250,-. Ouderling Jan Hendrikse ontving € 25,- voor de kerk. Ouderling Evan van den Berg en ouderling Ron Rap  ontvingen op huisbezoek € 100,- voor de kerk. De gevers en de geefsters zeggen we na de Heere hartelijk dank. 
Collectemunten verkoop           

Woensdagavond 30 maart zijn er weer collectemunten te koop in het verenigingsgebouw.

Dit is mogelijk tussen 19.30 en 20.00 uur. U kunt enkel betalen met pin. Overigens blijft het vanzelfsprekend ook mogelijk om collectegelden over te maken naar de diaconie en de kerkvoogdij. Uw bijdragen voor de kerk kunt u overmaken naar rekening NL 43 RABO 03737 27089 en voor de diaconie naar NL 56 RABO 03685 06800. Uw bijdragen worden gewaardeerd!

Kerkdiensten

Met ingang van zondag 6 maart worden er weer kerkdiensten met vrije toegang gehouden in zowel de ochtend en de avonddiensten. Vanwege de verdere versoepelingen laten we de uitnodigingen achter ons, en is een ieder welkom in de kerkdiensten. We zijn zeer verheugd en dankbaar om weer gewoon naar de kerk te kunnen gaan, we hopen een ieder weer te kunnen zien. We hopen al onze kerkgangers weer te kunnen verwelkomen en een plaats te kunnen bieden om samen te kunnen bidden, zingen en naar Gods Woord te kunnen luisteren.

Diaconie

In de diaconievergadering van 9 februari hebben we afscheid genomen van Henry Hazeleger die twaalf jaar als diaken de gemeente heeft mogen dienen. We zijn dan ook dankbaar voor zijn jarenlange inzet. Als nieuwe diaken mochten we Huib van Essen verwelkomen. We wensen hem Gods zegen toe in zijn ambt. Verder hebben we de verdeling van de taken als volgt vastgesteld: voorzitter wordt Huib van Essen, secretaris blijft Bas Dirksen en René van Luttikhuizen blijft penningmeester. Mocht u vragen hebben over de kerktelefoon dan kunt u contact opnemen met Huib van Essen via zijn e-mailadres: diaconie3@hervormdotterlo.nl
Opbrengst IZB collecte
De collecte die op zondag 13 februari gehouden is voor de IZB heeft € 386,40 opgebracht, een mooi bedrag! We willen een ieder die hieraan een bijdrage geleverd heeft hartelijk bedanken en het evangelisatiewerk bij voorduur aanbevelen in uw voorbede.

Diaconiecollecte 
De diaconiecollecte die op zondag 13 maart gehouden wordt is bestemd voor stichting Messias belijdende Joden. Vanuit de verbondenheid met Israël en in het bijzonder de Messias belijdende Joden willen de leden van de stichting de Messias belijdende Joden steunen met hun gebeden en gaven. Zij willen de christelijke gemeente wijzen op haar joodse wortels en de verbondenheid van de gemeente met de Messias belijdende Joden bevorderen. Zij willen de Messias belijdende Joden ook steunen in hun roeping tot evangelisatieverkondiging onder hun volksgenoten. We bevelen deze collecte hartelijk bij u aan. 

Vrijwillige hulpdienst

De hulp die u van ons kunt verwachten kan divers zijn, van het doen van een boodschap, ophalen van medicijnen, vervoer naar het ziekenhuis of huisarts, of een keer bij ziekte koken. U kunt hiervoor contact opnemen met Bas Dirksen, telefoon: 06 – 12866272. Voor andere diaconale zaken kunt u zoals gewoonlijk de diaconie benaderen via email diaconie@hervormdotterlo.nl In alle gevallen kunt u verzekerd zijn van geheimhouding van uw hulpvraag. 
Follow Me

Op dinsdag 22 februari hadden we een bijzondere avond met Follow Me. Voor het eerst hebben we een ouderavond gehad. Voor deze avond waren ook de ouder(s) van de catechisanten uitgenodigd. Het was fijn dat we zoveel ouders mochten verwelkomen om een les bij te wonen. Met deze avond wilden we ouders een indruk geven hoe een catechese avond verloopt. Ook vinden we het belangrijk om met elkaar in gesprek te zijn en de verbondenheid met elkaar te ervaren. Het was goed om elkaar zo te ontmoeten, met elkaar na te denken en de avond te beleven. Zeker ook omdat in de afgelopen jaren er weinig ruimte was voor een fysieke ontmoeting. Al hadden we met de jongeren natuurlijk wel online contact wanneer fysiek niet mogelijk was. We willen de ouders bedanken voor hun komst en betrokkenheid.

Nu hebben we twee weken geen catechisatie in verband met de voorjaarsvakantie en de biddag. Daarna volgt er een les over de kerk met als thema: Leiding en zorg van de kerkenraad. Voor deze les nodigen we een aantal kerkenraadsleden uit om deze avond bij te wonen en om met elkaar in gesprek te gaan aan de hand van dit thema en onze vragen. Daarna volgt er nog een les en dat is al weer de laatste avond van het seizoen. Na twee jaar geen fysieke afsluiting te hebben kunnen houden, zien we er extra naar uit om dit seizoen weer als vanouds met elkaar te kunnen afsluiten. 

Tot ziens en een hartelijke groet van de mentoren
Verjaardag
Op woensdag 9 maart wordt Cor Pater bij leven en welzijn 80 jaar. We feliciteren hem alvast in het kerkblad met het bereiken van deze mijlpaal. In onze felicitaties betrekken we ook zijn vrouw Dirkje en hun kinderen en kleinkinderen. We wensen onze broeder van harte Gods zegen toe in het nieuwe levensjaar dat zo de Heere het geeft voor hem ligt. Zijn adres is: Roekelse Zandweg 4, 6733 BT Wekerom. 

Biddag

Op woensdag 9 maart is het biddag. ’s Avonds komen we in de kerk bijeen voor de bidstond. Ongetwijfeld gaan onze gedachten terug naar twee jaar geleden toen we op woensdag 11 maart de laatste gewone dienst hielden. We hadden toen niet kunnen denken dat er in twee jaar geen gewone kerkdienst meer zou worden gehouden. Een extra reden tot dank op biddag. Het tekstgedeelte voor de prediking is Mattheüs 6 : 7 – 14. Het kernwoord is ‘bidden’. Het gebed voor land en volk en voor onze overheid is zeker op zijn plaats. We bidden ook voor de nood in de wereld. We denken daarbij in het bijzonder aan de oorlog in de Oekraïne. Laten we onze plaats niet onbezet laten op deze avond, maar naar het huis des Heeren komen om Hem te smeken om Zijn zegen over de komende tijd. 

Sponsoractie deelgenoten

Op vrijdag 11 maart wordt u uitgenodigd bij de kerk om 19.00 uur. Afgelopen vrijdagavond zijn de kinderen en jongeren van de club gezamenlijk met dit project gestart. We hebben het met elkaar gehad over de GZB en zending: wat het betekent en wat je dan gaat doen. We hebben met elkaar het zendingsbevel gelezen uit Mattheüs 28 : 16 - 20. Niet een taak die voor iedereen is weggelegd, maar zending kan ook ondersteund worden met gebed en gaven. Tussendoor kregen we nog een kleine verassing: Familie Vrij had een persoonlijke boodschap opgestuurd naar de kinderen ter bemoediging. Ze zullen op vrijdagavond 11 maart ook persoonlijk aanwezig zijn bij de sponsoractie. Als gemeente dus ook een kans die u niet mag missen, nader kennis te maken met Johan en Willeke Vrij. Wees welkom om ook de jongeren aan te moedigen bij hun obstakel - run en erna een tijd na te genieten van allerlei ‘koek - en - zopie’, klaargemaakt door de tieners. Alle opbrengsten zijn ten goede van het deelgenoten project. We zien uit naar de ontmoeting met elkaar.

Woord en Daad krentenbroodactie

Ook dit jaar willen we als comité van Woord en Daad Harskamp – Otterlo - Wekerom in de week voor Pasen weer onze bekende krentenbroodactie houden. Net als vorig jaar komen we, mede door de corona - maatregelen, niet huis aan huis venten. Maar u kunt de broden van te voren bestellen door € 6,50 per brood (of veelvoud ervan) voor 1 april over te maken op rekening NL87 RABO 0368518949 t.n.v. stichting Woord en Daad, onder vermelding van uw naam en adres en het aantal broden met- of zonder spijs. Onze comitéleden komen die dan volledig corona proof op dinsdag 12 of woensdag 13 april voor Pasen bij u thuis afleveren, dit geldt alleen voor de dorpen Harskamp – Wekerom - Otterlo en de buitengebieden. Op deze manier hopen we toch weer op een geslaagde actie. Mogen we ook dit jaar weer op uw medewerking rekenen? Namens ons comité alvast hartelijk dank.

Dienst in Walraven
Op zondagmorgen 13 maart hoop ik de dienst te leiden in Walraven. De kerkdienst wordt gehouden in de Beringhemzaal in gebouw Walraven aan de Oost Breukelderweg 1 te Bennekom en vangt aan om 10.30 uur. Evan van den Berg gaat mee om te fungeren als ouderling van dienst. We hopen op een gezegende dienst. 

Bijbelgesprekskring

Op woensdag 16 maart komt de Bijbelgespreksgroep weer bijeen om 19.30 uur in de achterzaal van het verenigingsgebouw. We vervolgen onze bespreking van het Bijbelstudieboekje over Nehemia van de hand van ds. J.W. Verboom. Het is getiteld ‘Drama, spanning en vernieuwing’. We zijn toegekomen aan hoofdstuk 7. Dat gaat over Nehemia 13 : 1 – 14. Boven het hoofdstuk staat: ‘Hoe ga je om met een terugval?’ De gespreksvragen staan op bladzijde 69 en 70. Ongetwijfeld levert dit gespreksmateriaal een boeiende avond op. Wees welkom! 
Inleveren kopij

Kopij voor het volgende kerkblad kan tot maandag 14 maart om 8.30 uur digitaal worden ingeleverd op het e-mail adres: dominee@hervormdotterlo.nl  Het zesde nummer van jaargang 58 verschijnt op donderdag 17 maart.

D.V.

Voor al de genoemde toekomstige activiteiten geldt: Deo Volente, zo de Heere wil en wij leven.

Tenslotte

Afgelopen zondag ben ik begonnen aan een serie van tien preken over kernwoorden. De kernwoorden ‘vieren’ en ‘leven’ zijn nu aan de orde geweest. In de ochtenddienst was de tekst Exodus 12 vers 14: “Deze dag moet voor u een gedenkdag worden. U moet hem vieren als een feest voor de HEERE. U moet hem vieren als een eeuwige verordening, al uw generaties door.” In de avonddienst stonden we stil bij Zondag 34 uit de Heidelbergse Catechismus. Het thema ‘leven’ paste er goed bij. De wet is immers gegeven als leefregel der dankbaarheid. In de avonddienst was er ook een groep jonge gasten aanwezig. Het waren leden van jeugdvereniging ‘Rondom het Woord’ uit Nijkerk. Ze verbleven dat weekend op de Boomstronk in Otterlo. In het verleden zijn ze ook weleens bij ons naar de kerk geweest. Het is fijn dat de groepsaccommodaties weer benut worden. We hopen dat de toeristenstroom richting Otterlo ook weer op gang komt. Zo keert het gewone leven weer en daarbij gedijen wij het best. Ik eindig de berichten met een hartelijke groet aan u en jullie allen. We zijn verdrietig om Gijsje Broekhuizen. De Heere vertrooste ons allen met Zijn genade in Christus Jezus. 
Met een hartelijke groet aan u en jullie allen.

Ds. P.B. Verspuij

Algemeen
Woord en Daad krentenbroodactie

Ook dit jaar willen we als comité van Woord en Daad Harskamp – Otterlo - Wekerom in de week voor Pasen weer onze bekende krentenbroodactie houden. Net als vorig jaar komen we, mede door de corona - maatregelen, niet huis aan huis venten. Maar u kunt de broden van te voren bestellen door € 6,50 per brood (of veelvoud ervan) voor 1 april over te maken op rekening NL87 RABO 0368518949 t.n.v. stichting Woord en Daad, onder vermelding van uw naam en adres en het aantal broden met- of zonder spijs. Onze comitéleden komen die dan volledig corona proof op dinsdag 12 of woensdag 13 april voor Pasen bij u thuis afleveren, dit geldt alleen voor de dorpen Harskamp – Wekerom - Otterlo en de buitengebieden. Op deze manier hopen we toch weer op een geslaagde actie. Mogen we ook dit jaar weer op uw medewerking rekenen? Namens ons comité alvast hartelijk dank.

