Kerkklanken, jaargang 58, nummer 6, donderdag 17 maart 2022 

Kerkdiensten

OTTERLO
Zondag 20 maart

09.30: Ds. P.B. Verspuij

(Voorbereiding Heilig Avondmaal)
19.00: Ds. J. van Rumpt, Barneveld

Coll. 1. Kerk 
        2. Onderhoud  
Zondag 27 maart 
09.30: Ds. P.B. Verspuij 

(Bediening Heilig Avondmaal) 
19.00: Ds. P.B. Verspuij 

(Nabetrachting Heilig Avondmaal)

Coll. 1. Kerk  
        2. Diaconie 
Otterlo
Zingen voor de dienst

Zondag  20/03       v.m.  Ps. 133 : 2 en 3 



     n.m.  Ps. 112 : 1 en 5
Zondag  27/03       v.m.  Ps. 133 : 1 en 3 



     n.m.  Ps. 113 : 1 en 4  

Agenda

16/03 Bijbelgespreksgroep

18/03 Jeugdclubs

20/03 Zondagsschool
21/03 Vrouwenvereniging

21/03 Clubleiding vergadering

22/03 Catechisatie

23/03 Verjaardag ds. Verspuij

25/03 Jeugdclubs

26/03 Eureka snuffelmarkt

27/03 Zondagsschool

29/03 Catechisatie

30/03 Collectemunten

Zieken

Op maandag 7 maart heeft Gert van den Broek van de Apeldoornseweg 198 een nieuwe rechterheup gekregen in de Bergmankliniek te Ede. De volgende dag kon hij weer naar huis. Op de dag van thuiskomst heb ik hem en zijn vrouw Ada bezocht. Gert maakt het weer goed en hij is blij en dankbaar dat de operatie geslaagd is. 

Ger Hendriksen is in Norschoten. Haar adres is Kweekweg 5, 3773 BH Barneveld. Ze verblijft op afdeling 7 in kamer 0.140. Op vrijdagmiddag 4 maart bezocht ik haar. Gerda en Michel Stomphorst zaten bij haar. Het echtpaar woont met hun dochtertje Lieke in Barneveld. Michel is eigen baas en kon op vrijdagmiddag met zijn vrouw naar oma. Het was gezellig om ze bij elkaar te ontmoeten. 
Teus van Beek is in Norschoten te Kootwijkerbroek. Hij verblijft in woning 2 in kamer 2.5. Het adres van deze vestiging van Norschoten is: Schoonbeekhof 55, 3774 DA Kootwijkerbroek. Toen ik op vrijdagmiddag 11 maart bij hem op bezoek was, liet hij mij een kaart zien, die hij gekregen had van Henk en Jane Stolk. Hij wist niet wie dit waren. Ik kon hem vertellen dat hij een huisarts is en dat hij en zijn vrouw dikwijls het weekend in Otterlo doorbrengen. Henk Stolk is een van onze organisten. Hun adres is: Kievitsweg 80, 2983 AE Ridderkerk.
We denken ook aan degenen die een ongeneeslijke ziekte onder de leden hebben en die het daar moeilijk mee hebben. De Heere zij hen goed en nabij. Gedenk de zieken in uw gebeden.

Dankbetuiging

Wij willen u hartelijk bedanken voor de belangstelling en het medeleven dat wij in de afgelopen jaren ervaren hebben tijdens het ziekzijn en na het overlijden van onze vader en opa Gerrit Hol. Uw kaarten, en uw gebeden hebben ons goed gedaan. Bovenal komt de Heere de dank toe voor Zijn trouwe zorg en nabijheid in de tijd na het overlijden van ma en tijdens de periode dat pa in Norschoten verpleegd werd. We bevelen elkaar aan in Zijn genade. 

Familie Hol
Opbrengst collecten

Zondag 6 maart

Kerk                 € 413,20

Onderhoud      € 218,97

Diaconie

De opbrengst van de collecte voor de diaconie in februari is € 560,40. Een mooi bedrag waarvoor we dankbaar zijn. 

Kerkvoogdij
Er is in de maand februari € 282,50 overgemaakt op de bankrekening van de kerkvoogdij. We danken een ieder voor het overmaken van de gelden. 
Opbrengst biddagcollecte

De opbrengst van de biddagcollecte uit de offerblokken is € 2374,55. Een ieder hartelijk dank voor de gaven en fijn dat we weer een gewone biddagdienst mochten beleven. 
Giften

Ds. Verspuij ontving € 10,- en € 100,- voor biddag. Ouderling Jan Hendrikse ontving € 20,- voor de kerk. De gevers en de geefsters zeggen we na de Heere hartelijk dank. 
Collectemunten verkoop           

Woensdagavond 30 maart zijn er weer collectemunten te koop in het verenigingsgebouw.

Dit is mogelijk tussen 19.30 en 20.00 uur. U kunt enkel betalen met pin. Overigens blijft het vanzelfsprekend ook mogelijk om collectegelden over te maken naar de diaconie en de kerkvoogdij. Uw bijdragen voor de kerk kunt u overmaken naar rekening NL 43 RABO 03737 27089 en voor de diaconie naar NL 56 RABO 03685 06800. Uw bijdragen worden gewaardeerd!

Noodhulp in Oekraïne

Op zondag 27 maart is de diaconie collecte bestemd voor noodhulp in Oekraïne. De oorlog in Oekraïne betekent onbeschrijflijk veel leed voor de mensen daar. Ons hart en onze gebeden gaan naar hen uit! Kerk in Actie geeft via lokale kerken en partnerorganisaties in Oekraïne hulp aan de vele vluchtelingen, die op zoek zijn naar veiligheid in de buurlanden. De kracht van kerken is dat zij overal onderweg opvangmogelijkheden hebben. In elk dorp zijn er plekken ingericht voor onderdak en wordt er voedsel en kleding uitgereikt. Uw steun voor de slachtoffers van het oorlogsgeweld is hard nodig. Met uw bijdrage steunt u de noodhulp van Kerk in Actie en krijgen vluchtelingen een slaapplaats en een noodpakket met voedsel, zeep, handdoek en een slaapzak.

Vrijwillige hulpdienst

De hulp die u van ons kunt verwachten kan divers zijn, van het doen van een boodschap, ophalen van medicijnen, vervoer naar het ziekenhuis of huisarts, of een keer bij ziekte koken. U kunt hiervoor contact opnemen met Bas Dirksen, telefoon: 06 – 12866272. Voor andere diaconale zaken kunt u zoals gewoonlijk de diaconie benaderen via email diaconie@hervormdotterlo.nl In alle gevallen kunt u verzekerd zijn van geheimhouding van uw hulpvraag. 
Krentenbroodactie 

Mogen wij u nog even helpen herinneren aan de krentenbroodactie van Woord en Daad? U kunt uw bestelling nog tot 1 april doorgeven door € 6,50 per brood (of een veelvoud ervan) over te maken op rekening NL87 RABO 03685 18949 t.n.v. stichting Woord en Daad, onder vermelding van uw naam en adres en het aantal broden met- of zonder spijs. Onze comitéleden komen die dan op dinsdag 12 of woensdag13 april voor Pasen bij u thuis afleveren, dit geldt alleen voor de dorpen Harskamp, Wekerom en Otterlo en de buitengebieden. Mogen we ook dit jaar weer op uw medewerking rekenen? Namens ons comité alvast hartelijk dank.

In memoriam

Op dinsdag 1 maart is op de leeftijd van 89 jaar overleden mw. Gijsje Broekhuizen – Kampert. Gijsje is opgegroeid in Harskamp. Haar vader was daar voorzitter van de evangelisatie. Op zondagmorgen speelde zij op het kerkorgel. Ze trouwde op 3 oktober 1962 met Arie Broekhuizen. Ds. Bouw zegende in de kerk te Harskamp hun huwelijk in. De trouwtekst die ze meekregen waren de woorden uit 1 Timotheüs 1 : 1 “De Heere Jezus Christus, Die onze hoop is”. Ze woonde met haar man in Wekerom op een boerderij aan de Apeldoornseweg 41. Ze werd moeder van hun zoon Meeuwis, die geboren is op 19 september 1963. In Wekerom was Gijsje ook kerkorganiste. In 1992 kwam het gezin in Otterlo wonen aan de Zandingsweg 14. Op 13 januari 2002 overleed Arie Broekhuizen op de leeftijd van 73 jaar. In Otterlo speelde Gijsje Broekhuizen op het orgel in het verenigingsgebouw, maar niet op het kerkorgel. Ze begeleidde de bijeenkomsten van de vrouwenvereniging, van de Bijbelkring en van de bejaardenkring. Op de Kerstmiddag en de Paasmiddag van de bejaardenkring vertelde ze een vrij verhaal. Dat deed ze ook op de vrouwenvereniging. Ze kon niet zo goed uit de voeten met de moderne techniek. In de coronatijd voorzag ik haar van prekenbundels, zodat ze thuis preken kon lezen. De aangegeven Psalmverzen speelde ze dan in de voorkamer op het orgel. De laatste weken kon ze wel meeluisteren naar de diensten. Meeuwis had daar een oplossing voor bedacht. Ze leefde trouw mee met onze gemeente. Toen Meeuwis op zondagmiddag 2 januari bij zijn moeder op bezoek was, liet hij haar op zijn laptop meekijken naar de dienst. Het deed haar goed om de kerk weer van binnen te zien en het orgel en de gemeentezang te horen. Op zaterdag 5 maart werd ze uit de kerk begraven. In de rouwdienst stonden we stil bij Psalm 85. Op zondagmorgen 20 maart brengt de familie de rouw in de kerk: haar zoon Meeuwis, haar broer Dirk Kampert en haar zwager en schoonzus Bertus en Jannie Broekhuizen. De Heere vertrooste hen met Zijn genade.

In memoriam
Op dinsdag 8 maart is op de leeftijd van 83 jaar dhr. Henk van Laar van de Slingerlaan 1 overleden. Hij is geboren en getogen in Wekerom. Op 9 februari 1961 trad hij in het huwelijk met Eefje van Ravenhorst uit Harskamp. Hun huwelijk werd ingezegend in de Hervormde Kerk te Wekerom door ds. Bouw. Henk en Eef vestigden zich in Wekerom. Henk was melkman en ventte met zijn zuivelproducten langs de huizen. Begin jaren 70 begon hij een supermarkt in Wekerom. Hij ging met zijn gezin bij de winkel wonen. Henk en Eef kregen vier kinderen: Tonnie, Willeke, Henk en Eveline. Henk was vriendelijk en kon goed met zijn klanten overweg. Zijn vrouw stond hem terzijde in de winkel. In 2003 stopte hij met zijn werkzaamheden in de winkel. Hij ging rentenieren. Samen met Eef heeft hij veel vakantiereizen gemaakt. Ook vond hij het gezellig om met zijn kinderen en kleinkinderen op wintersportvakantie te gaan. Wekelijks kwamen op dinsdagmiddag de kleinkinderen bij opa en oma eten. Zijn broers Martin en Evert kwamen regelmatig op bezoek. Geregeld kwam ik de afgelopen jaren bij Henk op ziekenbezoek. Hij was al langere tijd ernstig ziek. Mijn bezoeken stelde hij op prijs. Hij ontving me altijd vriendelijk. Wat het geestelijk leven betreft was hij wat gesloten. Toch kon ik weleens aan hem ontfutselen dat hij niet zonder hoop was. En wie zijn hoop op de Heere stelt, zal niet teleurgesteld uitkomen. In de tijd voor de coronacrisis bezocht hij samen met zijn vrouw wekelijks de kerkdiensten. Op zaterdag 12 maart is hij vanuit de kerk begraven. In de rouwdienst stonden we stil bij Psalm 84. Aan het graf lazen we Psalm 121. Ook via het kerkblad condoleren we zijn vrouw, kinderen, klein- en achterkleinkinderen, zijn broers, zijn zus, zwagers en schoonzussen, zijn neven en nichten. De Heere vertrooste hen allen met Zijn genade in Christus Jezus. 

In memoriam
Op zaterdag 12 maart is op de leeftijd van 83 jaar in het ziekenhuis te Ede mw. Dina Onderstal – Donkersteeg van de Westenengerdijk 52 overleden. Dina Onderstal is opgegroeid in Lunteren. Destijds stond daar ds. G. Boer. Ze zat bij hem op catechisatie en ze heeft veel van hem geleerd, wat haar geestelijk leven stempelde. Door haar huwelijk met Henk Onderstal op 8 maart 1960 kwam ze in Otterlo wonen. Ze ging naar de vrouwenvereniging en ze werd lid van de vrouwendienst. Ze werd ook meteen lid van de christelijke plattelandsvrouwen. Tot vorig jaar najaar heeft ze er deel van uitgemaakt. Ze was zestig jaar lid van de christelijke plattelandsvrouwen. Ze is altijd heel actief voor de kerk geweest. Ze bracht veel bezoekjes bij gemeenteleden. Ze was trouw in de kerkgang en ze luisterde en keek op haar oude dag thuis mee. Haar man Henk Onderstal is ook 83 geworden. Hij overleed op 13 december 2013. Als ouderpaar moesten zij eerder samen het verlies dragen van hun dochter Willy, die op 31 augustus 2006 op 38 jarige leeftijd stierf. Dina was al enkele jaren weduwe toen in de zomervakantie van 2019 haar kleinzoon Henry van Omme verdronk in een meer in Italië. Daar heeft ze ook veel verdriet van gehad. Wim woonde met zijn gezin naast haar en hield een oogje in het zeil. Evelien heeft altijd veel naar haar moeder omgezien. Ria leefde mee vanuit Engeland en kwam ook regelmatig over. Het laatste jaar ging de gezondheid van Dina achteruit. Ze belandde herhaalde malen in het ziekenhuis. Ze werd verzorgd in de Valkenburcht te Oosterbeek en tenslotte ondergebracht in huize Biesdel te Velp. Ze vond het moeilijk dat ze niet meer thuis kon zijn. We mogen geloven dat ze nu voor eeuwig thuisgekomen is bij haar Heere en Heiland. We condoleren ook via het kerkblad haar kinderen, klein- en achterkleinkinderen, haar broer, haar zus, haar schoonzussen, haar neven en nichten en de verdere verwanten. De Heere stelle haar nagedachtenis tot zegening.

Afscheid

Dina Onderstal is thuis opgebaard in haar woning aan de Westenengerdijk 52. Daar is dagelijks gelegenheid om afscheid te nemen tot en met zaterdag 19 maart. Haar begrafenis vindt plaats op zaterdag 26 maart omdat haar dochter Ria in Engeland woont en corona heeft en voorlopig niet het land uit mag. We hopen dat ze er met de begrafenis van haar moeder bij kan zijn. De rouwdienst wordt op zaterdag 26 maart in de kerk gehouden en vangt aan om 10.30 uur. Aansluitend vindt haar begrafenis plaats op de gemeentelijke begraafplaats aan de Pothovenlaan te Otterlo. Na afloop is er gelegenheid om haar familie te condoleren in het verenigingsgebouw Eben-Haëzer. De begrafenis van Dina Onderstal laat om bovengenoemde reden nog even op zich wachten. We wensen haar familie sterkte toe in de komende dagen. 

Geboren

Op maandag 7 maart hebben Wilma en Wouter van den Berg er een kleinkind bijgekregen. Vincent en Jannieke Vonk kregen een dochtertje. Haar doopnamen luiden Jet Lauren. De roepnaam van het meisje is Jet. Jet is het zusje van Juul. We wensen de grootouders en de ouders van harte geluk met de komst van dit kindje. Het adres van de familie Vonk is: De Zandhoek 11, 6731 GA Otterlo. Het adres van Wouter en Wilma van den Berg is: Kerklaan 29, 6731 BA Otterlo.

Verjaardag

Op woensdag 23 maart ben ik jarig. Bij leven en welzijn word ik dan 63 jaar. De afgelopen jaren was er niet de gelegenheid om mijn verjaardag uitgebreid te vieren. Nu kan dat weer wel. U en jullie zijn overdag welkom om mij in de pastorie te komen feliciteren. ’s Avonds verwachten we de leden van de colleges van de kerkenraad, de kerkvoogdij en de commissie van bijstand met hun wederhelften. We hopen dat het een gezellige en feestelijke dag wordt. Wees welkom!
Snuffelmarkt
Eindelijk krijgen we weer de kans om een snuffelmarkt voor het kleinschalig wooncentrum Eureka te organiseren. Twee jaar hebben we over moeten slaan vanwege Covid19, maar nu gaat het weer gebeuren. Alleen niet in en om Eureka zoals het altijd gebruikelijk was, maar voor uw en onze gezondheid wordt de markt gehouden op het terrein van de familie Langerak aan de Koeweg 12 te Otterlo. De markt vindt plaats op zaterdag 26 maart van 10.00 tot 15.00 uur. Het aanbod bestaat uit 
boeken, elektra, puzzels, speelgoed, schilderijen en dingen voor in huis en in de tuin. Verder zullen het rad van fortuin en de sjoelbak niet ontbreken. Ook is er een mooie ruimte om iets te eten en te drinken. Waarbij U kunt denken aan koffie met koek of een broodje met kroket. Er zijn ook poffertjes verkrijgbaar die u meteen kunt consumeren. We hopen dat u er gebruik van maakt. 

Als er mensen zijn binnen de gemeente die het leuk vinden om cake, taart, cup cakes of koek voor Eureka te bakken houden wij ons aanbevolen. U kunt uw bakproducten afgeven op vrijdag 25 maart voor 15.00 uur in Eureka. Dit gaan we dan weer verkopen op de marktdag.

De totale opbrengst van de snuffelmarkt komt ten goede aan de bewoners van Eureka. Er worden dan weer leuke dingen met en voor hen georganiseerd. Mogen wij u ook begroeten op de Koeweg 12? 
Heilig Avondmaal

Aanstaande zondag hopen we elkaar weer te ontmoeten rond het geopende Woord van onze God. De morgendienst zal staan in het teken van de voorbereiding op het Heilig Avondmaal. Het kernwoord luidt dan ‘biechten’. De preek gaat over 1 Johannes 1 : 8 – 10. Een week later zal de bediening van het Heilig Avondmaal zijn. In de ochtenddienst gaat het over ‘vergeven’. Het Schriftgedeelte is Mattheüs 18 : 10 – 35. In de avonddienst luidt het kernwoord ‘verzoenen’. Het Bijbelgedeelte is 2 Korinthe 5. We vieren het Heilig Avondmaal nog een keer op de wijze, zoals we dat in de afgelopen coronatijd deden. Het brood wordt rondgedeeld door de diakenen en zij reiken ook de bekertjes met wijn uit. De tekenen van brood en wijn wijzen op het offer dat onze Heere Jezus Christus bracht om verloren zondaren met God te verzoenen. Wij mogen gedenken en geloven dat Zijn gebroken lichaam en vergoten bloed een volkomen verzoening heeft gegeven. Daar kan van ons niets meer bij en daar hoeft niets meer bij. Zelfs met het beste van onszelf kunnen wij voor God niet bestaan. Dat verootmoedigt ons telkens weer, dat houdt het geloof afhankelijk van Christus. Maar juist in die afhankelijkheid worden wij steeds weer verwonderd en verblijd. Zijn goedheid is oneindig groot! De Heere schenke ons gezegende zondagen rondom Woord en sacrament. 

Censura morum

Wie behoefte heeft aan censura morum kan daarover contact opnemen met de scriba. 

Bijbelgesprekskring

Op woensdag 16 maart komt de Bijbelgespreksgroep weer bijeen om 19.30 uur in de achterzaal van het verenigingsgebouw. We vervolgen onze bespreking van het Bijbelstudieboekje over Nehemia van de hand van ds. J.W. Verboom. Het is getiteld ‘Drama, spanning en vernieuwing’. We zijn toegekomen aan hoofdstuk 7. Dat gaat over Nehemia 13 : 1 – 14. Boven het hoofdstuk staat: ‘Hoe ga je om met een terugval?’ De gespreksvragen staan op bladzijde 69 en 70. Ongetwijfeld levert dit gespreksmateriaal een boeiende avond op. Wees welkom! 
Sponsoractie Deelgenoten

Op vrijdag 11 maart vroeg in de avond verzamelden de eerste mensen in en rondom het verenigingsgebouw om alles in gereedheid te brengen. Het was alweer een paar jaar geleden dat de laatste sponsoractie gehouden werd. Dit jaar kregen we hulp vanuit de zendings- en evangelisatie commissie. Een ieder van hen willen we daarvoor bedanken! Om 19.00 uur konden we iedereen verwelkomen, in het bijzonder onze gasten: Johan en Willeke Vrij met hun kinderen Abel en Mirjam. Een jong gezin klaar om de zending in te gaan. Ze kregen een mooie bemoediging mee. “Vergeet nooit, Ik ben altijd bij jullie totdat de nieuwe wereld komt” (Mattheüs 28 : 20). Na een korte introductie van de familie Vrij was het tijd voor het officiële startsignaal gegeven door ds. Verspuij. De kinderen van de jeugdclubs gingen er helemaal voor: over, onder en door allerlei obstakels wisten ze zich keer op keer weer te begeven naar de stempelpost voor een nieuwe ronde. Wat een enthousiasme en energie hebben ze gegeven. Na het eindsignaal konden we onder het genot van koek en zopie met elkaar bijpraten of nog nader kennis maken met de familie Vrij. Ze hebben zich enorm welkom gevoeld. We mogen allen dankbaar terugzien op een goede avond. God zegene ieders inzet en betrokkenheid, in de volgende kerkbode hopen we het uiteindelijke bedrag met u te delen.

Jeugdwerkers gezocht

Beste lezer, misschien schrijven we dit voor jou of ken je iemand voor wie dit bericht bestemd zou kunnen zijn. We naderen langzamerhand het einde van het huidige seizoen, zijn dankbaar hoe ondanks alle beperkingen het jeugdwerk doorgang heeft kunnen vinden. Voorzichtig kijken we alvast naar het nieuwe seizoen. Het gebeurt dan ook dat er niet alleen afscheid genomen zal worden van jeugdwerkers na vele jaren van arbeid. Maar dat door veranderende gezins- of thuissituaties niet alle jeugdwerkers aan een nieuw seizoen kunnen beginnen. Ben jij daarom die enthousiaste zondagschool juf of meester? Of die catechisatie mentor voor jongeren die meer over de catechismus, de kerk en hun persoonlijk geloof te weten willen komen. Of wil je graag iets met je creativiteit komen doen op de clubs of een gezellige avond bij het Open Jeugd Werk mogelijk maken? Wij zijn altijd op zoek naar extra hulp. “De oogst is wel groot, maar er zijn weinig arbeiders. Bid daarom tot de Heere van de oogst dat Hij arbeiders in Zijn oogst uitzendt.” (Lukas 10 : 2). Een mooie tekst en oproep om deze periode en in de zomer ook persoonlijk mee aan de slag te gaan. Wat kan en wil ik betekenen in het jeugdwerk of misschien kan ik bidden voor de arbeiders?

Zo heb ik onlangs een mooi gesprek gehad met een jongere die graag wat voor andere zou willen betekenen. Mijn hoop en gebed is dat er meer van deze arbeiders zijn wie de Heere in hun hart weet te raken. En die zo een plek kunnen innemen in de opbouw van Zijn Koninkrijk welke al bij onze jongste kinderen begint. Wil jij meewerken of eerst meer informatie, neem dan contact op met Ronnie Rap via jeugdwerk@hervormdotterlo.nl of 06 - 46192880.
Uitje Zondagschool
Op zaterdag 12 maart gingen we met de kinderen een dagje uit. Om 11.00 uur verzamelden we bij het verenigingsgebouw. Nadat we een zegen hadden gevraagd voor deze dag vertrokken we richting Monkey Town in Ede. Eenmaal aangekomen zochten we ons plekje. Snel jassen en schoenen uit en meteen lekker spelen, klimmen, glijden, springen, dansen, tikkertje doen en verstoppertje spelen. Regelmatig kwam er een van de kinderen bij onze tafel: “Niet vertellen hoor, dat ik me hier verstop!”

Tussendoor wat drinken, een patatje en een ijsje en dan weer spelen. Wat was het gezellig. Rond 16.30 uur waren we weer terug bij het verenigingsgebouw, waar de ouders al stonden te wachten.

Van Juf Evelien hoorden we die ochtend dat ze niet mee ging. Haar moeder is die ochtend overleden. Via deze weg condoleren we haar en haar familie namens de zondagsschool.
Inleveren kopij

Kopij voor het volgende kerkblad kan tot maandag 28 maart om 8.30 uur digitaal worden ingeleverd op het e-mail adres: dominee@hervormdotterlo.nl  Het zevende nummer van jaargang 58 verschijnt op donderdag 31 maart.

D.V.

Voor al de genoemde toekomstige activiteiten geldt: Deo Volente, zo de Heere wil en wij leven.

Tenslotte
We mogen weer leven in de lijdenstijd. Toeleven naar Goede Vrijdag en Pasen. Met Jezus meelopen op de Via Dolorosa. Wat een liefde heeft Hij voor ons zondaren, dat Hij voor ons wilde lijden en sterven. Laten we bidden om de Geest, dat we onder de indruk komen van Zijn offer, met onze schuld naar Hem toevluchten en ons leven meer en meer aan Hem toewijden. Dan wordt de weg naar Pasen een weg van overwinning, een weg met zicht op de eeuwigheid. Met een hartelijke groet aan u en jullie allen.
Ds. P.B. Verspuij

Algemeen
Krentenbroodactie 

Mogen wij u nog even helpen herinneren aan de krentenbroodactie van Woord en Daad? U kunt uw bestelling nog tot 1 april doorgeven door € 6,50 per brood (of een veelvoud ervan) over te maken op rekening NL87 RABO 03685 18949 t.n.v. stichting Woord en Daad, onder vermelding van uw naam en adres en het aantal broden met- of zonder spijs. Onze comitéleden komen die dan op dinsdag 12 of woensdag13 april voor Pasen bij u thuis afleveren, dit geldt alleen voor de dorpen Harskamp, Wekerom en Otterlo en de buitengebieden. Mogen we ook dit jaar weer op uw medewerking rekenen? Namens ons comité alvast hartelijk dank.

