Kerkklanken, jaargang 58, nummer 7, donderdag 31 maart 2022 

Kerkdiensten

OTTERLO
Zondag 3 april

09.30: Ds. P.B. Verspuij

19.00: Ds. A.P. Voets, Hoevelaken
Coll. 1. Kerk 
        2. Onderhoud  
Zondag 10 april 
09.30: Ds. P.B. Verspuij

(Afsluitingsdienst winterwerk)

19.00: Ds. K.H. Bogerd, Wouterwoude
Coll. 1. Kerk 
        2. Jeugdwerk 
Vrijdag 15 april Goede Vrijdag
19.30: Ds. P.B. Verspuij

Coll. 1. Kerk 

        2. Onderhoud
Otterlo
Zingen voor de dienst

Zondag  03/04       v.m.  Ps.   79 : 1 en 2 



     n.m.  Ps. 114 : 1 en 2
Zondag  10/04       v.m.  Ps.   79 : 4 en 7 



     n.m.  Ps. 115 : 1 en 5  

Vrijdag 15/04          n.m. Ps. 116 : 2 en 3
Agenda

30/03 Collectemunten

01/04 Jeugdclubs

03/04 Zondagsschool

07/04 Kerkenraad

08/04 Jeugdclubs

12/04 Krentenbroodactie

14/04 Kerkvoogdij

Zieken

We beginnen de ziekenrubriek met de vermelding van de zieken elders:

Ger Hendriksen is in Norschoten. Haar adres is Kweekweg 5, 3773 BH Barneveld. Ze verblijft op afdeling 7 in kamer 0.140. 

Teus van Beek is in Norschoten te Kootwijkerbroek. Hij verblijft in woning 2 in kamer 2.5. Het adres van deze vestiging van Norschoten is: Schoonbeekhof 55, 3774 DA Kootwijkerbroek.
Mijn vrouw en ik werden positief getest op corona. We waren verkouden en we voelden ons niet lekker. Na enkele dagen knapten we weer op. We zijn er nu zelf achter gekomen wat quarantaine in verband met corona inhoudt. We hadden elkaar en waren aangewezen op elkaar en mochten elkaar tot steun zijn en stonden elkaar bij. De contacten met de buitenwereld misten we wel. Tegelijk kreeg ik te doen met andere mensen die in eenzaamheid leven. Afzondering doet een mens geen goed. Van verbinding met elkaar knappen we op. Mijn vrouw en ik zijn blij dat we weer de pastorie en de pastorietuin uit kunnen en dat we onder de mensen zijn en weer hersteld zijn, zodat we onze taken in de kerk en op school weer kunnen verrichten.
We denken ook aan degenen die een ernstige ziekte onder de leden hebben, en die behandelingen ondergaan. Wat fijn als die dan aanslaan en de middelen gezegend worden. 
Opbrengst collecten

Zondag 20 maart

Kerk                 € 238,30
Onderhoud      € 189,60
Diaconie

De opbrengst van de collecte voor de Messias Belijdende Joden op zondag 13 maart heeft € 360,95 opgebracht. Een mooi bedrag, waarvoor we u dankbaar zijn.   

Giften

Ds. Verspuij ontving € 20,- voor biddag en € 20,- en € 50,- en € 100,- en € 400,- voor de kerk. 
De gevers en de geefsters zeggen we na de Heere hartelijk dank. 
Collectemunten verkoop           

Woensdagavond 30 maart zijn er weer collectemunten te koop in het verenigingsgebouw.

Dit is mogelijk tussen 19.30 en 20.00 uur. U kunt enkel betalen met pin. Overigens blijft het vanzelfsprekend ook mogelijk om collectegelden over te maken naar de diaconie en de kerkvoogdij. Uw bijdragen voor de kerk kunt u overmaken naar rekening NL 43 RABO 03737 27089 en voor de diaconie naar NL 56 RABO 03685 06800. Uw bijdragen worden gewaardeerd!

Vrijwillige hulpdienst

De hulp die u van ons kunt verwachten kan divers zijn, van het doen van een boodschap, ophalen van medicijnen, vervoer naar het ziekenhuis of huisarts, of een keer bij ziekte koken. U kunt hiervoor contact opnemen met Bas Dirksen, telefoon: 06 – 12866272. Voor andere diaconale zaken kunt u zoals gewoonlijk de diaconie benaderen via email diaconie@hervormdotterlo.nl In alle gevallen kunt u verzekerd zijn van geheimhouding van uw hulpvraag. 
Krentenbroodactie 

Mogen wij u nog even helpen herinneren aan de krentenbroodactie van Woord en Daad? U kunt uw bestelling nog tot 1 april doorgeven door € 6,50 per brood (of een veelvoud ervan) over te maken op rekening NL87 RABO 03685 18949 t.n.v. stichting Woord en Daad, onder vermelding van uw naam en adres en het aantal broden met- of zonder spijs. Onze comitéleden komen die dan op dinsdag 12 of woensdag13 april voor Pasen bij u thuis afleveren, dit geldt alleen voor de dorpen Harskamp, Wekerom en Otterlo en de buitengebieden. Mogen we ook dit jaar weer op uw medewerking rekenen? Namens ons comité alvast hartelijk dank.

Sponsoractie Deelgenoten

Via deze weg willen we iedereen hartelijk danken voor hun bijdrage en giften in dit project. De jongeren hebben de afgelopen weken op de clubavonden het geld ingeleverd wat ze hebben opgehaald. Naast het geld wat al was opgehaald op de sponsoravond zelf, is het totaalbedrag geworden: € 1.095,40. Een zeer mooi bedrag, waarmee Johan en Willeke Vrij de lokale gemeenten in Albanië kunnen helpen in de verspreiding van het Evangelie, door het missionaire werk wat ze daar gaan opzetten. Nogmaals: Na de Heere zeggen we u en jullie hartelijk dank voor deze mooie opbrengst. 
Eureka
Namens de commissie en bewoners van Eureka een woord van dank. Wat een prachtige dag hebben we met elkaar gehad. Prachtig weer voor eind maart, een enorme opkomst rond de 500 personen en een grote kooplust. Na 3 jaar kunnen we terug kijken op een zeer geslaagde marktdag. Een woord van dank aan allen die iets gedoneerd en / of gebakken hebben is dan ook zeker op z’n plaats. Het voorlopige eindresultaat staat rond de € 5000,- Hiermee kunnen we voor de bewoners van Eureka weer leuke activiteiten organiseren. 

         De commissie

Afscheid juf Evelien
Zondag 3 april is het laatste zondagsschooluur van dit winterseizoen. We sluiten het seizoen gezamenlijk af in de grote zaal van het verenigingsgebouw. Het hele uur zal in het teken staan van het afscheid van juf Evelien. 47 jaar heeft Evelien van Omme de jonge kinderen van onze gemeente de verhalen uit de Bijbel verteld. We hopen op een fijn uur met elkaar en een mooi afscheid.

Afsluitingsdienst winterwerk

Met nog een paar weken op de agenda naderen we het einde van het huidige winterwerk seizoen. Ondanks beperkingen zijn uiteindelijk de verschillende groepen en kringen in meer of mindere mate samengekomen. Dankbaar mogen we zijn voor alle ontmoetingen waar het Woord openging en bestudeerd kon worden. Of waar er ontmoetingen waren om elkaar niet uit het oog te verliezen. In het jeugdwerk wordt gekeken naar een mooie afsluiting met de jeugd. Welke groep of kring u ook aan heeft kunnen deelnemen: het was fijn dat er plek en ruimte was om eensgezind samen te zijn. Op dit moment hebben de verschillende groepen hun laatste avond al gehad of zullen deze nog houden. Voordat we echter de ‘zomer’ periode in gaan, hopen we elkaar op zondagmorgen 10 april te ontmoeten in de afsluitingsdienst van het winterwerk. Na de dienst is er gezamenlijk koffie en theedrinken in het verenigingsgebouw voor de gehele gemeente. Een mooi moment om elkaar te ontmoeten en nieuwe contacten te leggen, of om deze te hernieuwen. Iedereen is van harte welkom.
Kernwoorden

In de komende diensten hoop ik de serie preken over de tien kernwoorden te vervolgen. Op zondagmorgen 3 april is het kernwoord ‘vasten’. Het Bijbelgedeelte is Lukas 4 : 1 - 13. Het gaat daarin over de verzoeking in de woestijn. Jezus heeft veertig dagen gevast. Wij leven nu ook weer in de veertigdagentijd. Er zijn christenen die dan bewust vasten om zich zo te kunnen concentreren op de betekenis van het lijden en sterven van Christus. Ook al doen de meesten van ons dat niet, toch is het goed om ons met elkaar te verdiepen in de betekenis van het vasten. Wie weet wat de overdenking van dit kernwoord nog teweeg kan brengen in ons leven. Op zondagmorgen 10 april luidt het kernwoord ‘lijden’. Dat past heel goed op de zevende lijdenszondag. Het Schriftgedeelte is Mattheüs 27 : 33 – 44. Het gaat over de kruisiging van de Heere Jezus op Golgotha. Een aangrijpend gedeelte, waarbij we op die ochtend in de prediking hopen stil te staan. De Heere zegene deze reeks preken aan de hand van de kernwoorden. Al aan de orde zijn geweest: ‘vieren’ vanuit Exodus 12 : 14; ‘leven’ als thema van Zondag 34 uit de Heidelbergse Catechismus. ‘Bidden’ op biddag over Mattheüs 6 : 7 – 14. Op zondag 20 maart ging het over ‘biechten’ aan de hand van 1 Johannes 1 : 1 – 2 : 1. Afgelopen zondagochtend was ‘vergeven’ het kernwoord. Het bijbehorende Schriftgedeelte was Mattheüs 18 : 15 – 35. Zondagavond ging het over ‘verzoenen’ naar aanleiding van 2 Korinthe 5. Het is goed om dit zo nog eens even op een rijtje te zetten, om zo de samenhang in de prekenserie zichtbaar te maken. Met de Goede Vrijdag en de Pasen hopen we de reeks af te ronden.  
Lijdenstijd

Hoe leeft u in deze periode naar Pasen toe? Staat u wel eens stil bij de betekenis van Pasen, gebruikt u dagboeken of een speciaal leesrooster? Op de website kerk-in-actie is een speciaal 40 dagen magazine beschikbaar gesteld met als thema ‘Alles komt goed?!’ Dat kan gemakkelijk klinken, en voor veel mensen op deze wereld is het misschien moeilijk te geloven. Tegelijk kunnen het ook woorden van hoop zijn, want God belooft ons een nieuwe wereld zonder pijn en verdriet. Hij vraagt ons om daar nu al iets van te laten zien: door de zieken te verzorgen, de armen eten te geven en de vluchtelingen onderdak te bieden. Door er voor elkaar te zijn, geven we de hoop van Pasen door, in het geloof dat alles goedkomt. Doet u mee? Dit magazine is gratis te downloaden. Deze week gaat het over de vreemdelingen herbergen. Toepasselijk; met alles wat er nu op wereldtoneel speelt. Ook als gemeente zijn wij onderweg naar Pasen en mogen we leren over de vergeving en verzoening van al onze zonden door Jezus Christus de gekruisigde en opgestane Heer. We sluiten deze dagen af op Tweede Paasdag, 18 april, door als gemeente samen te komen in een speciale paaszangdienst. Kent u nog mensen die het paasevangelie nog niet kennen of waar dit weer mag gaan leven, nodig ze uit en kom gezamenlijk op Tweede Paasdag naar deze dienst.
Pasen  –  Elisabeth

Wat een leed en verdriet overkomt zoveel mensen dit voorjaar. En dan komt er Pasen. Het verdriet en de ontzetting bij het sterven van de Heere Jezus op Goede Vrijdag was groot. Waarom? Dat is ook nu een veel gehoorde klacht en vraag. Wat een verbazing en bevrijding kwam er voor Zijn volgelingen. Jezus is opgestaan en leeft! Die blijde boodschap gaat over de hele wereld. Ook dit jaar willen we het evangelie van de opgestane Jezus Christus delen met alle bewoners in ons dorp. De Paas editie van het magazine Elisabeth wordt daarvoor huis aan huis bezorgd door de leden van de zendings- en evangelisatie commissie. We bidden om Gods zegen over deze actie.

Lentefairdag

Na 2 jaar niet uitvoerbaar is de lentefairdag weer terug in beeld. Bij gezondheid en welzijn hopen wij op zaterdag 28 mei weer een lentefairmarkt te organiseren. Zet 28 mei vast in uw en jouw agenda om de sfeer van de lentefair weer te proeven. Wij hopen dan weer op het kerkplein aanwezig te zijn met een sfeervol terras met allerlei lekkernijen en natuurlijk een “rommel” en boekenmarkt. We hebben door de jaren heen, toen het niet mogelijk was, van alles verzameld, komt u ons hier van af helpen? Uw aanwezigheid op 28 mei als gast op de lentefair en kerkopenstelling wordt op prijs gesteld! Nadere berichtgeving volgt nog.

Inleveren kopij

Kopij voor het volgende kerkblad kan tot maandag 11 april om 8.30 uur digitaal worden ingeleverd op het e-mail adres: dominee@hervormdotterlo.nl  Het achtste nummer van jaargang 58 verschijnt op donderdag 14 april. Het is in verband met de Pasen een nummer voor drie weken. 
D.V.

Voor al de genoemde toekomstige activiteiten geldt: Deo Volente, zo de Heere wil en wij leven.

Tenslotte
Op zondagmorgen 20 maart was ik erg verkouden. Voor de zekerheid deed ik later op de dag een corona zelftest. Die was positief. Ook bij de GGD werd ik positief getest. Mijn vrouw is op maandag 21 maart nog naar school geweest. ’s Avonds kreeg zij klachten. Ze deed ook een zelftest die positief was. De volgende dag liet ze zich testen bij de GGD met dezelfde uitslag. Dat betekende dat ik de viering van mijn verjaardag op woensdag 23 maart niet door kon laten gaan. Op mijn verjaardag kon ik enkele mensen aan de deur te woord staan. We konden geen bezoek ontvangen. We hebben heel veel mooie kaarten gekregen. We zijn dankbaar voor alle belangstelling en meeleven dat ons ten deel gevallen is. Mijn 63ste verjaardag was daardoor heel bijzonder. We zullen deze dag niet gauw vergeten. Met een hartelijke groet aan u en jullie allen.

Ds. P.B. Verspuij 

Algemeen
Krentenbroodactie 

Mogen wij u nog even helpen herinneren aan de krentenbroodactie van Woord en Daad? U kunt uw bestelling nog tot 1 april doorgeven door € 6,50 per brood (of een veelvoud ervan) over te maken op rekening NL87 RABO 03685 18949 t.n.v. stichting Woord en Daad, onder vermelding van uw naam en adres en het aantal broden met- of zonder spijs. Onze comitéleden komen die dan op dinsdag 12 of woensdag13 april voor Pasen bij u thuis afleveren, dit geldt alleen voor de dorpen Harskamp, Wekerom en Otterlo en de buitengebieden. Mogen we ook dit jaar weer op uw medewerking rekenen? Namens ons comité alvast hartelijk dank.

Dabar

Zin in een onwijs leuke werkvakantie? Dan is Dabar iets voor jou! Bij Dabar doe je in teamverband animatiewerk met een missie. Als team organiseer je toffe animatieprogramma’s voor kinderen, tieners en volwassenen en deel je het geloof op een manier die bij jou past. Dabar wordt op campings en in stadswijken in Nederland gedaan waar ook veel kinderen en tieners komen met een rugzakje. Kinderen die thuis weinig liefde krijgen en tieners die op zoek zijn naar echte aandacht. Door het doen van Dabar kun je echt verschil maken in hun leven. En je hebt ook gewoon een supertijd met je team en je groeit in geloof. Een Dabarteam bestaat uit zo’n 6 tot 8 jongeren (leeftijd van 17 tot en met 25 jaar). Je kunt een week of twee aaneengesloten weken Dabar doen. Pak je kans en schrijf je snel in op www.izb.nl/dabar. Je kunt je met vrienden opgeven of individueel. Deelname is gratis. De ervaring onbetaalbaar! 
Campingevangelisatiewerk
Gezocht: teamleden campingwerk Kriemelberg Bushcamp. Ben jij tussen de 17 en 25 jaar? Wil je onderdeel uitmaken van een enthousiast team op de camping? Wil je je geloof verdiepen? Heb je tijd in de meivakantie of in de zomer? Geef je dan nu op via: www.bakenharderwijk.nl Meer info: Rutger Stegeman, r.stegeman@damiaanschool.nl. Ook hier wordt samengewerkt met de IZB en Dabar. 
