Kerkklanken, jaargang 58, nummer 8, donderdag 14 april 2022 

“Vrede zij u. En nadat Hij dit gezegd had, liet Hij Zijn handen en Zijn zijde zien. “ 

(Johannes 20 : 19 en 20)

  

Jezus blies de laatst adem uit. Wij zijn er soms getuige van dat iemand heengaat. Het gebeurt bijna onopgemerkt. De adem stokt, het hart klopt niet meer, de polsslag houdt op. De dood is ingetreden. Er moet een arts komen om de dood vast te stellen en een verklaring van overlijden op te stellen. En pas daarna kan de lijkbezorging op gang komen. De uitvaartondernemer wordt gebeld. Het lichaam wordt afgelegd en gekist. Het klinkt allemaal heel kil en heel zakelijk. Wij vinden het ook niet meer zo belangrijk wat iemand aan het eind van zijn leven nog gezegd heeft. Zijn leven lang heeft hij immers gesproken. Er is al zoveel gezegd en opgemerkt. Het zit niet vast op een laatste zinsnede. 

Toch is het wel heel bijzonder als iemand afscheid neemt. Als de kinderen en de kleinkinderen erbij geroepen worden. Als vader of moeder, opa of oma voor ieder van hen nog een laatste woord of groet heeft. Het is vooral bijzonder als je door het geloof tot elkaar kunt zeggen: Tot ziens bij de Heere. Dan mag je weten dat er een thuis komen is. Dan kun je heengaan in vrede. 
Vrede zij u. En nadat Hij dit gezegd had, liet Hij Zijn handen en Zijn zijde zien. Zijn leerlingen kunnen Hem identificeren aan deze littekens. Hij is het echt en Hij is Dezelfde. De Opgestane is de Gekruisigde. Hij heeft de volle prijs voor onze verlossing betaald. Hij heeft onze schuld bij God verzoend. De weg naar de Vader is open. 

Wat een blijde boodschap. De verkondiging van Goede Vrijdag loopt uit op de prediking van Pasen.

Laat het ook Pasen zijn of worden in ons leven. We kunnen zo gefixeerd zijn op de dood. We kunnen zo zwartgallig denken. Soms lijkt dit bestaan voor ons het een en het al. We moeten uit ons leven halen wat erin zit. Wat een geestelijke armoede als we zo in het leven staan. 

Tegelijk is de rijkdom van Gods genade groot. Dikwijls leven Gods kinderen onder hun stand. Ze tobben wat af en ze maken zich vele zorgen. Ze liggen er soms wakker van. Ze zijn het avondgebed vergeten wat ze vroeger als kind hebben geleerd: “Ik ga slapen ik ben moe. ‘k Sluit mijn beide ogen toe. Heere, houd ook deze nacht, over mij getrouw de wacht. ’t Boze dat ik heb gedaan, Heere, zie het toch niet aan. Schoon mijn zonden vele zijn, maak om Jezus’ wil mij rein.” Na zo’n gebed slaap je toch ontspannen in? Dan is een gezonde nachtrust toch gegarandeerd, zou je denken. Maar dat is niet altijd het geval. Mensen kunnen lijden onder slapeloosheid. Daar kunnen allerlei redenen voor zijn: fysiek en mentaal. Er zijn ook slaapmiddelen voor handen, die de nachtrust bevorderen. 
Als Jezus gaat sterven dan beveelt Hij Zijn ziel in Gods hand. In Uw hand beveel ik Mijn geest. Het kruiswoord is ontleend aan het avondgebed in Psalm 31. Je ziel geef je in vertrouwen over aan de Heere. Hij waakt over je in de duistere nacht. En Hij doet je, als het Zijn wil is, de volgende ochtend  weer gezond opstaan.

Als we op Pasen ons opstaan in dat licht kunnen zien, dan krijgt het een meerwaarde. Zoals wij ’s morgens uitgerust opstaan, zo mogen we op die grote morgen eenmaal definitief opstaan. 

We belijden het nu al dat we met Christus gestorven zijn en met Hem zijn opgestaan. Dan hebben we de dood eigenlijk al achter de rug en dan ligt het eeuwige leven voor ons. Dan leven we niet meer voor eigen rekening. Dan leven we ook niet meer ons eigen leven. Dan leven we een ander leven, een nieuw leven, een christenleven. Dat leven heeft perspectief en uitzicht. 
Het gaat om de vereenzelviging met onze Heere en Heiland. Leven in Zijn Geest. Handelen en wandelen in Zijn Geest.

Met Pasen breekt de toekomst zich baan. Met Pasen overwint het leven de dood. Beter gezegd: Jezus is Overwinnaar van de dood, de zonde en de duivel. Hij bevrijdt ons uit deze machten. Zijn macht is veel groter. We moeten dat goed voor ogen houden als de satan ons geloof aanvalt en ons wijs wil maken dat hij het voor het zeggen heeft. De satan is een aartsleugenaar. Hij haalt ons bestaan naar beneden. Hij is ook die innerlijke stem in ons die alles negatief duidt. 
Wat een donkerheid en een duisternis kan er in onze ziel komen. Een ziel waarin het licht van het Evangelie is opgegaan. Een ziel die gereinigd is door het bloed van de Heere Jezus Christus. 
Ook na ontvangen genade kunnen we het zwaar hebben. We moeten telkens weer aan de voet van het kruis van Jezus terecht komen. Om daar te zien dat Hij werkelijk al onze schuld op Zich genomen heeft. Dat Hij de doornenkroon draagt om voor ons de onverwelkelijke kroon der overwinning te behalen.

Je komt aan de voet van het kruis niet uitgekeken. Als de Heilige Geest onze ogen verlicht, zien we in Christus al ons heil. 
Op de Paasmorgen is er het lege graf en de boodschap van de engelen dat Jezus leeft. Wat een teken van overwinning en van triomf over de dood: een leeg graf. En bovenal een levende Heere!                                                                                                                                                                                                                             Ds. P.B. Verspuij
Kerkdiensten
OTTERLO
Vrijdag 15 april Goede Vrijdag
19.30: Ds. P.B. Verspuij

Coll. 1. Kerk 

        2. Onderhoud

Zondag 17 april Eerste Paasdag
09.30: Ds. P.B. Verspuij

19.00: Ds. J.H. de Vree, Achterberg

Coll. 1. Kerk 
        2. Diaconie  
Maandag 18 april Tweede Paasdag

09.30: Paasgezinsdienst

Coll. 1. Kerk

        2. Diaconie
Zondag 24 april 
09.30: Ds. G. Wassinkmaat, Ede
19.00: Prop. A. van Hees, Apeldoorn
Coll. 1. Kerk 
        2. Diaconie 
Vrijdag 29 april

14.00 uur Ds. P.B. Verspuij

(Bevestiging en inzegening

van het huwelijk van Evert Wulfert Willemsen

en Maria Aaltje Hulstein)

Coll. Kerk

Zondag 1 mei

09.30: Ds. P.B. Verspuij

19.00: Ds. P.B. Verspuij 

(Heidelberges Catechismus Zondag 35)

Coll. 1. Kerk 
        2. Onderhoud  
Otterlo
Zingen voor de dienst

Vrijdag 15/04         n.m. Ps. 116 : 2 en 3

Zondag  17/04       v.m.  Ps.  117 : 1  



     n.m.  Ps. 118 : 4 en 7
Zondag  24/04       v.m.  Ps.  120 : 3 en 4 



     n.m.  Ps. 121 : 1 en 2  

Zondag  01/05       v.m.  Ps.  123 : 1 en 2 



     n.m.  Ps. 124 : 1 en 4  

Agenda

14/04 Kerkvoogdij

20/04 Collectemunten

Zieken

Teus van Beek is in Norschoten te Kootwijkerbroek. Hij verblijft in woning 2 in kamer 2.5. Het adres van deze vestiging van Norschoten is: Schoonbeekhof 55, 3774 DA Kootwijkerbroek. Hij maakt het naar omstandigheden wel.  

We denken ook aan degenen die een ernstige ziekte onder de leden hebben, en die geregeld naar het ziekenhuis moeten voor controles en behandelingen. We denken ook aan hun huisgenoten, die intens met hen meeleven. Het is een zware weg. De Heere zij alle betrokkenen nabij.

Opbrengst collecten

Zondag 27 maart 

Kerk                 € 144,95

Zondag 3 april
Kerk                 € 349,10
Onderhoud      € 235,95
Kerkvoogdij

In de maand maart is er € 727,- aan collectegeld via de rekeningen van de kerk binnen gekomen.

Daarnaast is er voor € 1385,- aan collectegeld voor biddag binnen gekomen. We zeggen u hartelijk dank voor de overgemaakte gelden. 
Diaconie

De opbrengst voor de diaconie in de maand maart is € 446,-. De collecte voor noodhulp in de Oekraïne heeft tot nu toe € 3342,36 opgebracht. Allebei hele mooie bedragen, waarvoor we dankbaar zijn. 
Giften

Ds. Verspuij ontving tweemaal € 20,- voor de kerk. Ineke Morren ontving als bezoekvrouw € 20,- voor de kerk. De gevers en de geefsters zeggen we na de Heere hartelijk dank. 
Diaconiecollecte

De diaconale collecte op 17 en 18 april is bestemd voor het Studiefonds van de Gereformeerde Bond. Dit fonds heeft alles te maken met onze zorg voor de prediking, de studie van de aanstaande predikanten die ons het Woord van God uitleggen. Uit dit Studiefonds worden namelijk jaarlijks studenten in de theologie gesteund. Dat blijkt hard nodig gezien de financiële gevolgen van de overheidsbezuinigingen voor het op latere leeftijd volgen van een studie theologie. Het gaat in de eerste plaats om aanvullende bedragen op ontoereikende studietoelagen én om het helpen opbouwen van een goede boekenkast, zodat commentaren gekocht kunnen worden, die voor de preekvoorbereiding nodig zijn. We bevelen deze collecte van harte bij u aan. 
Collectemunten verkoop           

Woensdagavond 20 april zijn er weer collectemunten te koop in het verenigingsgebouw. Dit is mogelijk tussen 19.30 en 20.00 uur. U kunt enkel betalen met pin. Overigens blijft het vanzelfsprekend ook mogelijk om collectegelden over te maken naar de diaconie en de kerkvoogdij. Uw bijdragen voor de kerk kunt u overmaken naar rekening NL 43 RABO 03737 27089 en voor de diaconie naar NL 56 RABO 03685 06800. Uw bijdragen worden gewaardeerd! De collectemuntverkoop is een week eerder dan gebruikelijk in verband met koningsdag op woensdag 27 april. 

Vrijwillige hulpdienst

De hulp die u van ons kunt verwachten kan divers zijn, van het doen van een boodschap, ophalen van medicijnen, vervoer naar het ziekenhuis of huisarts, of een keer bij ziekte koken. U kunt hiervoor contact opnemen met Bas Dirksen, telefoon: 06 – 12866272. Voor andere diaconale zaken kunt u zoals gewoonlijk de diaconie benaderen via email diaconie@hervormdotterlo.nl In alle gevallen kunt u verzekerd zijn van geheimhouding van uw hulpvraag. 
Kerkgang

Een ieder wordt hartelijk uitgenodigd om weer naar de kerk te komen. Niet iedereen heeft na de coronacrisis de kerkgang weer opgepakt. We willen dat graag stimuleren. Als u liever nog wat afstand houdt dan kunt u hierover contact opnemen met de koster. Hij zorgt ervoor dat u dan een plaats apart krijgt. 

In memoriam
Op maandag 11 april is op de leeftijd van 97 jaar in Norschoten te Barneveld overleden mw. Gerritje Cornelia Hendriksen – Elbertsen. Voordat ze in Norschoten werd opgenomen verbleef ze een paar weken in de Meent te Veenendaal. Daarvoor woonde ze 25 jaar aan de Feenstraweg 13. Ze heeft daar met genoegen gewoond. Ze had goede contacten met haar buren. Met haar man Dirk woonde ze daarvoor aan de Dorpsstraat 26. Ook met haar vroegere buren hield ze contact. Ger was een trouw kerkgangster. Ze bezocht tot op hoge leeftijd de diensten. Daarna luisterde ze naar de kerktelefoon. Ze stierf op 11 april. Op die datum stierf 42 jaar eerder haar zoon Evert Jan op de leeftijd van 26 jaar. We condoleren haar zoon Hein en schoondochter Jannie, haar dochter Janny en schoonzoon Maas Schoonbeek, haar klein- en achterkleinkinderen. De rouwbijeenkomst en de begrafenis vinden in besloten kring plaats op zaterdag 16 april te Otterlo. 
Afscheid Juf Evelien
Zondag 3 april was het afscheid van juf Evelien. Het was een fijn uur. De juffen Mariëtte van den Berg, Gea Rap en Wilma Waaijenberg, de leerlingen, Peter van Omme, de man van Evelien, en jeugdouderling Ron Rap waren aanwezig. Het uur stond in het teken van het afscheid van juf Evelien, maar ook in het teken van de wapenuitrusting van God. Juf Mariëtte vertelde het verhaal van David en Goliath. Daarna gaf ze uitleg over de wapenuitrusting van God. Evelien van Omme kreeg een hart dat ze vasthield, waar de kinderen om de beurt een kaartje met de uitleg van de wapenuitrusting op mochten hangen. Symbolisch kreeg ze het schild, de helm, het zwaard, de schoenen en alle andere dingen die erbij horen. Tussen de uitleg door zongen we bijpassende liederen. Ook werd ze toegezongen door de kinderen. “Ik zegen jou in Jezus naam, Hij bewijst Zijn trouw. Ik zegen jou in Jezus naam. Hij blijft bij jou.” Daarna was het tijd voor cadeaus. Die werden afgewisseld door mooie woorden, opgelezen door de juffen of de kinderen. Evelien kreeg een geknutselde bos handjes die de kinderen hadden gemaakt, bloemen, een mooi boek en een Bijbel.De jeugdouderling bedankte Evelien voor haar jarenlange inzet. Ze ontving een boekenbon en bloemen namens de kerkenraad.
Ook via deze weg bedanken we Evelien voor haar jarenlange inzet. Vele kinderen heeft ze de verhalen uit de Bijbel mogen vertellen. Bijzonder om te zien dat na een rondje langs de kinderen elk kind wel een vader of een moeder heeft die bij Evelien in de zondagsschoolbanken heeft gezeten.

Terugblik zondagsschool
Dan wordt er gevraagd, nu je afscheid neemt, of je een stukje wil schrijven over je jaren als zondagsschooljuf. Een heel eind terug in de tijd.

Toen ik begon was er in Otterlo geen zondagsschool meer. In de tijd van dominee Bos werd dat weer opgestart. In eerste instantie werd mijn moeder daarvoor gevraagd, maar zij vond dat ik dat wel kon doen; ik wilde toch onderwijzeres worden. Zo gezegd, zo gedaan. 

We zijn gestart met twee groepen en elke groep had drie juffen, waar toen onder andere mevrouw Van Beek en mevrouw Borgers ook deel van uit maakten. Zondagsschool  was net als nu gelijk uit de kerk, nog in het oude verenigingsgebouw. In het begin drie kwartier, pas later zijn we naar een uur gegaan. We werden altijd verwend met een kopje koffie van mevrouw Bos voordat we begonnen.

Voor het goed leren van de psalm en de tekst kreeg je een mooi Bijbels plaatje voor je album. De Bijbelteksten zijn als zaadjes uit Gods Woord, je bewaart een schat in je hart als je ze uit het hoofd leert! De vertelling was en is het hoogtepunt van de zondagsschool les; je werd daarbij ondersteund door achtergrondinformatie van de Zondagsscholenbond en de kinderbijbel die je van de kerkenraad kreeg. Ook werden ons cursussen aangeboden; onder andere: hoe geef je zondagsschool, hoe bereid je de vertelling voor, hoe houd je orde. Heel verrijkend. 

Tegenwoordig gaat de zondagsschool les een deel via een PowerPointpresentatie. We starten zo met alle kinderen en juffen samen en vervolgens gaan we per leeftijdsgroep uiteen. Dan kan de vertelling ook toegespitst worden op de leeftijd van de kinderen. Het opzeggen van het psalmversje is verleden tijd geworden; de psalm wordt nu een maand lang met elkaar gezongen om deze zo beter te leren.

De kerstfeestviering in de kerk blijft een hoogtijdag in het zondagsschooljaar. De kinderen in hun mooiste kleren, kijken waar hun ouders of opa en oma zitten in de kerk, zo vol verwachting van wat komen gaat! Het programma maakten we toen nog zelf, soms waren we daar wel meerdere avonden mee bezig. De viering werd opgenomen en later luisterden we dat soms met de kinderen terug. Zo bijzonder om als kind je stem dan te horen! Ben ik dat?

Later zijn we begonnen om het zondagsschooljaar af te sluiten met een reisje. Een huifkartocht naar het Kootwijkerzand met een speurtocht, naar de dierentuin, de Spelerij, het Uilenbos. We zijn op heel veel plekken geweest, altijd met hulp van ouders die wilden rijden. Daar waren we heel blij mee!

In al die jaren liggen mooie herinneringen. Te veel om hier allemaal te benoemen. Maar ook leuke anekdotes: van dat kind die zich verstopte in de kast, in de hoop dat je haar eruit zou halen tijdens het lesuur, maar dat niet deed… waardoor ze een heel uur in de kast zat. Of van die vader die je aanhield en vroeg of zijn zoon wel goed mee deed en luisterde. Of toen een moeder ook mee wilde naar het zondagsschooluur om te kijken of haar kind zich wel gedroeg. Of toen je met een kind naar het ziekenhuis moest tijdens het reisje, omdat ze uit de schommel was gevallen. Of van die kerstviering waar we de kaarsen aan de zijkant van de kerk aan hadden en door de tocht het kaarsenvet had gelekt op de kleding van de mensen die er onder zaten. Of van die keer dat je zondagsschool ging geven, je les had voorbereid, maar er geen kind van jouw groep was en je weer naar huis kon gaan.

Evelien van Omme
Terugblik FMN

Even een terugblik op dit catechisatie seizoen. Dit jaar zijn we weer digitaal gestart en waren de nodige concentratie en computervaardigheden vereist. Gelukkig hebben de jongeren en wij als mentoren ons erdoorheen kunnen slaan en hebben we ondanks de digitale afstand mooie ontmoetingen gehad. We waren onder de indruk van de betrokkenheid, trouwe aanwezigheid en inzet van een ieder! Gelukkig konden we de laatste avonden elkaar wel ontmoeten in het verenigingsgebouw. Zoals u misschien zult herkennen werkt het overdragen van kennis, het delen van ervaringen / meningen en het bouwen aan een relatie toch het beste als je elkaar echt in de ogen aan kunt kijken. 

In een voorgaande kerkbode heeft u al meer kunnen lezen over de Follow Me (12+) groep. Hierbij even een terugblik op de andere groep: Bij Follow Me Next (16+) hebben we dit jaar gewerkt rondom het thema ‘Brandende kwesties’. Hierbij zijn onderwerpen aan bod gekomen zoals: geloof en wetenschap, onverhoorde gebeden, samenwonen en omgaan met seks. Tijdens de avonden hebben we in Gods Woord gelezen en, met hulp van de methode, gekeken naar de toepassing hiervan op ons leven. De laatste avond wordt traditiegetrouw gekenmerkt door een smakelijke bijdrage van de koster. Vorig jaar hebben de jongeren het broodje hamburger / kroket moeten missen maar dit jaar werd er dubbel zoveel van genoten! 

Voor komend jaar worden er (zoals al aangegeven in een vorige kerkbode) nog mentoren gezocht! Mocht u willen weten wat daarbij komt kijken vraag ons er dan gerust naar. We sluiten een heel enthousiast verhaal niet uit! Wij hebben het dit jaar wederom ervaren als een mooi avontuur met mooie mensen. Het belangrijkste als mentor is volgens ons dat je oprechte interesse hebt in de jongeren, de relatie vormt de basis. De methode geeft veel steun, kennis en verdieping die helpt om de jongeren te leiden. 

We willen de jongeren nogmaals bedanken voor hun aanwezigheid, openheid en gezelligheid. Daarnaast willen we ook de gemeente bedanken voor de gebeden en de ondersteuning van de jongeren. We hopen dat u biddend om hen heen blijft staan. 

Daniël en Annemieke van Beek 

Kernwoorden

Met Goede Vrijdag en Pasen ronden we de serie preken over de tien kernwoorden af. Het kernwoord op Goede Vrijdag is sterven. We lezen uit de Bijbel Psalm 22. Daarin wordt gepreludeerd op de kruisiging en het sterven van de Heere Jezus. Op de Paasmorgen lezen we Mattheüs 28. Het kernwoord luidt opstaan. De kernwoorden vormen een mooie leidraad voor de prekenserie in deze veertigdagentijd. Het is leerzaam om aan de hand daarvan stil te staan bij een tiental thema’s, waarmee we ook in ons eigen leven te maken hebben. Dat geldt ook voor het geloof in de opgestane Heere Jezus Christus. Op Pasen staat het heilsfeit van de opstanding centraal. De Heere schenke ons er Zijn licht over, zodat ook voor ons al vroeg op de Paasmorgen de nieuwe dag aanbreekt. Pasen is een voorbode van onze grote toekomst bij de Heere. Een glimp daarvan schittert ons tegemoet in de Paasgeschiedenis. De grote toekomst staat nog uit. Christus is de Eerstgeborene uit de doden. Hij is de Eersteling. En we mogen geloven dat velen Hem daarin zullen volgen. De Heere werke en versterke het Paasgeloof in onze harten door Zijn Woord en Geest.

Jarige

Op Eerste Paasdag, op zondag 17 april, wordt bij leven en welzijn Joop van de Vliert tachtig jaar. Dat is een bijzondere mijlpaal in zijn leven. We feliciteren hem op voorhand met het bereiken van dit kroonjaar. In onze felicitaties betrekken we ook zijn vrouw Gertie en hun dochter Siempke en hun schoonzoon Siemon en hun kleindochters Mèlanie, Larissa en Amber Kraay. Het adres van Joop en Gertie van de Vliert is: Ruttenbeeklaan 31, 6732 AZ Harskamp. De Heere zegene hem en zijn vrouw en de al degenen die hun lief en dierbaar zijn bij voortduur. 
Paaszangdienst

Op Tweede Paasdag 18 april wordt u uitgenodigd om als gemeente samen te komen in een speciale Paaszangdienst die om 9.30 uur begint. Daarin wordt u meegenomen door de verschillende Evangeliën heen op de weg die Jezus Christus is gegaan. Bij iedere stap die genomen wordt, zal Zijn Woord opengaan, is er gebed en overdenking en zingen we de Heere alle eer toe. Laat u tijdens deze dienst (opnieuw) inspireren door de boodschap die Jezus Christus ook in deze dagen voor u persoonlijk en ons allemaal als onze enige Zaligmaker en Redder te brengen heeft. Laten we samen optrekken. Kent u nog mensen die het Paasevangelie nog niet kennen of waar dit weer mag gaan leven, nodig hen uit en kom gezamenlijk op Tweede Paasdag naar deze dienst. Ook kunt u de dienst meekijken via de site van Hervormd Otterlo of bij kerkdienstgemist.nl.

Huwelijk

Op vrijdag 29 april is het de grote dag voor Erwin Willemsen en Marjolein Hulstein. Zij treden in het huwelijk om 13.00 uur. De ceremonie vindt thuis plaats. Daarna komen zij naar de kerk om Gods zegen te vragen over hun echtverbintenis. De trouwdienst vangt aan om 14.00 uur. Op de trouwkaart staan de woorden afgedrukt: Wij hebben lief omdat God ons het eerst heeft liefgehad. We wensen het bruidspaar samen met hun familie en vrienden een onvergetelijke trouwdag toe en bovenal een gezegend huwelijksleven. Het bruidspaar vestigt zich in het ouderlijk huis van Erwin, wat ze in de achterliggende tijd aanzienlijk hebben opgeknapt, zodat het weer helemaal aan de wensen van deze tijd voldoet. Het toekomstig adres is: Schilschoterweg 4, 6732 GG Harskamp. 
Maandsluiting

Op vrijdagavond 29 april verzorg ik weer de maandsluiting in Eureka. Meester Morren staat op het programma om orgel te spelen. We zijn aardig op elkaar ingespeeld. We hopen weer een fijne en gezellige ontmoeting te hebben met elkaar en met de bewoners en de vrijwillig(st)ers in Eureka. We zien er naar uit en leven er naar toe. De aanvang is om 19.00 uur en de plaats van samenkomst is de grote zaal. 
Inleveren kopij

Kopij voor het volgende kerkblad kan tot maandag 2 mei om 8.30 uur digitaal worden ingeleverd op het e-mail adres: dominee@hervormdotterlo.nl  Het negende nummer van jaargang 58 verschijnt op donderdag 5 mei. 
D.V.

Voor al de genoemde toekomstige activiteiten geldt: Deo Volente, zo de Heere wil en wij leven.

Tenslotte
We leven toe naar de Goede Vrijdag en de Paasdagen. De herdenking van de dood en de opstanding van Christus vraagt onze aandacht. We worden telkens met lijden en dood geconfronteerd. Het stelt ons voor vele vragen en raadselen. Het Paasevangelie verkondigt de overwinning van de Heere Jezus over de zonde, de dood, het graf en de satan. Alleen bij Christus kunnen we schuilen met al ons verdriet en in al onze aanvechtingen. We wensen elkaar gezegende dagen toe. 

Met een hartelijke groet aan u en jullie allen.

Ds. P.B. Verspuij 

Algemeen
NPV 

Op donderdag 21 april hopen we onze jaarlijkse thema - avond te houden. Tijdens deze avond zal prof. dr. H. Jochemsen spreken over het thema “Mensen beter maken of betere mensen”, aan de hand van de volgende vragen:

- Is ons leven een geschenk van God of bepalen we zelf wat kan en mag?

- Aanvaarden we nog imperfecties?

- Is alles wat technisch kan, ook ethisch verantwoord gezien in het licht van de Bijbel? 

- Ontvangen we kinderen naar ‘Gods beeld’ of maken we kinderen naar ‘ons beeld’?

- Welke technische ontwikkelingen zijn gaande in de medische wetenschap?

Tijdens de avond zal er ruim gelegenheid zijn voor het stellen van vragen en om met elkaar in gesprek te gaan over dit onderwerp.

De avond zal worden gehouden in De Rank (achter de Nieuwe Kerk), Verlengde Maanderweg 33, 6713 LD, Ede. Aanvang: 20.00 uur, inloop vanaf 19.45 uur.

Het bestuur van de NPV afdeling Ede nodigt u van harte uit voor deze avond.

