Kerkklanken, jaargang 58, nummer 11, donderdag 2 juni 2022 

“Toen dan dit geluid klonk, kwam de menigte samen en raakte in verwarring, want ieder hoorde hen in zijn eigen taal spreken.” (Handelingen 2 : 6)

Met de Pinksteren wordt tegen ons gezegd, dat God, voordat de apostelen het Evangelie over heel de wereld hebben verkondigd, Zijn Heilige Geest op hen heeft doen neerdalen, opdat wij zouden weten dat zij niets uit zichzelf te berde hebben gebracht, maar dat zij getrouw hebben uitgedeeld wat hun door God was opgedragen. God heeft hen een onmiskenbaar teken gegeven om te tonen dat Hij hen erkend heeft en dat zij als betrouwbare getuigen zijn aangemerkt.

Als een mens spreekt, gaat zijn stem door de lucht en het is een dood ding. Maar van het Evangelie wordt gezegd, dat het een kracht Gods tot zaligheid is voor een ieder die gelooft. Op welke wijze gaat dat? Een geluid dat in de lucht vervliegt en daar vergaat, zal het ons ooit tot het Koninkrijk der hemelen kunnen brengen? Niemand kan uit zichzelf ook maar een enkele mug scheppen, terwijl het hier gaat om het beeld van God, dat in ons herschapen moet worden! En zal dit kunnen gebeuren door de stem van een mens? Beslist niet. Hier wordt duidelijk gezegd dat de Heilige Geest als met een onverbrekelijke band verbonden is aan het Woord dat gepredikt wordt.

Het is niet zonder reden dat de tongen verdeeld waren en van vuur. Wij weten toch hoe de mensheid verdeeld is geraakt, doordat zij zich van God heeft vervreemd. Het complot om de toren van Babel te bouwen heeft veroorzaakt dat de mensen van elkaar vervreemden en er geen communicatie meer mogelijk was. Het leek wel alsof God spijt gekregen heeft en hen verstrooid heeft. 

Hoe hadden dus de apostelen het Evangelie door heel de wereld kunnen verkondigen, indien God niet had vervuld wat Hij tevoren beloofd had, namelijk dat Hij zou bekend worden in alle talen en onder alle volken? Zo heeft dus de Geest van God Zijn kracht in deze talen willen openbaren, opdat de Naam van God door allen zou aangeroepen worden en wij tezamen deelgenoot zouden worden van dat verbond van het heil, dat uitsluitend aan de Joden toebehoorde, totdat de middelmuur des afscheidsels verbroken werd.

Het zou echter niet voldoende geweest zijn dat het Evangelie gepredikt werd en dat God op deze wijze gekend werd door heel de wereld, als niet tegelijkertijd duidelijk was geworden dat deze boodschap de kracht heeft om harten te treffen en de mensen te trekken tot gehoorzaamheid. 

Vandaar dat de tongen ook van vuur schenen te zijn. Wij moeten toch allereerst gereinigd worden, 

aangezien er bij ons niets anders is dan bederf en onreinheid. Want wij zijn van nature geestelijk dood en totaal verdorven. God moet ons tot geestelijk leven wekken en ons op een buitengewone manier reinigen. Verder zijn wij ook zo koud, dat het elke vergelijking tart. Wij hebben het daarom nodig ontstoken te worden in liefde tot God. Ook moeten wij in plaats van ons door het aardse te laten binden, naar omhoog getrokken worden, en dit doet Hij door Zijn Woord.

Zoals God dus Zijn Heilige Geest aan Zijn apostelen gegeven heeft, opdat zij door heel de wereld getuigen van Zijn goedheid en genade zouden zijn, moet dezelfde Geest ook ons besturen en leiden. 

Want zolang wij die niet ontvangen hebben, is het voor ons onmogelijk om ook maar een verzoek aan God te formuleren of een gebed uit te spreken – ik bedoel: in geloof. Want wij zijn zo behept met ongeloof dat onze gedachten ons steeds weer weg zullen trekken bij God vandaan. 

De Geest is dus allereerst aan de discipelen gegeven om ons te betuigen dat God heel de wereld tot Zich wil nemen en dat Hij de armen uitgespreid heeft om alle volkeren met elkaar te verbinden, die lange tijd in tweedracht met elkaar geleefd hebben. 

Maar nu heeft God Zich over ons ontfermd en laat Hij ons voelen dat deze boodschap niet tevergeefs is en dat Hij die in onze harten verzegelt. Zoals ook Paulus zegt dat de Geest het zegel is, waardoor het Woord des levens bij ons betrouwbaar is gemaakt. De apostel Paulus schrijft dat de Geest het onderpand is van onze erfenis. Want wij zouden altijd twijfelen, indien deze waarheid niet in onze harten was gegraveerd door de Heilige Geest, dat God ons hierboven een eeuwige rust heeft bereid. 

En hoewel wij nu nog door deze wereld zwerven en ver van Hem verwijderd zijn, toch zijn wij al gezeten in de hemelse gewesten. En hoe kan dat dan? Omdat de Heilige Geest ons niet kan bedriegen, wanneer Hij ons zegt dat God onze Vader is, en Jezus onze verhoogde Heiland en de Heilige Geest voor ons het onderpand en zegel is van die heerlijkheid, zodat wij er nog meer van verzekerd zijn.

Laat ons het gebed om de verlichting met de Heilige Geest bidden, totdat wij eindelijk ontvangen worden in die eeuwige erfenis, waar openlijk en van aangezicht tot aangezicht voor ons Gods heerlijkheid verschijnen zal, die wij nu zien in de leer van het Evangelie van Pinksteren.   

Ds. P.B. Verspuij

Kerkdiensten
OTTERLO
Zondag 5 juni Eerste Pinksterdag 
09.30: Ds. P.B. Verspuij 
19.00: Prop. J.G. Blok, Randwijk
Coll. 1. Kerk 
        2. Diaconie GZB
Maandag 6 juni Tweede Pinksterdag
09.30: Ds. P.B. Verspuij

Coll. 1. Kerk 

        2. Diaconie GZB
Zondag 12 juni 
09.30: Ds. G. Wassinkmaat, Ede
19.00: Ds. Prop. J. Mulder, Nijkerkerveen 

Coll. 1. Kerk 
        2. Onderhoud  
Otterlo
Zingen voor de dienst

Zondag  05/06       v.m.  Ps 133 : 1 en 2


     n.m.  Ps. 134 : 1 en 2

Maandag 06/06     v.m.  Ps.  135 : 11 en 12
Zondag   12/06       v.m.  Ps. 136: 1 en 26 



     n.m.  Ps. 137 : 1 en 3  

Agenda

09/06 Kerkenraad
Zieken

An Blenk is op maandag 23 mei begonnen aan een serie van acht bestralingen om de beide plekjes op haar longen terug te dringen. Ze gaat op maandag, woensdag en vrijdag naar het Rijnstate ziekenhuis te Arnhem om bestraald te worden. We hopen dat de behandeling het gewenste resultaat zal hebben. Haar man Sjaak Blenk is op dinsdag 24 mei huiswaarts gekeerd uit de Valkenburcht te Oosterbeek. Het is fijn dat zij weer samen thuis zijn. Hun adres is Brummelweg 67, 6731 SW Otterlo. 
Teus van Beek is in Norschoten te Kootwijkerbroek. Hij verblijft in woning 2 in kamer 2.5. Het adres van deze vestiging van Norschoten is: Schoonbeekhof 55, 3774 DA Kootwijkerbroek. Op vrijdag 20 mei was hij aanwezig op de bruiloft van Jan Willem en Melanie, een van zijn verpleegsters. Teus heeft het er prima naar zijn zin gehad. Het uitje heeft hem goed gedaan. Dat kreeg ik van hem te horen toen ik bij hem op bezoek was op dinsdagmiddag 24 mei.
De vrouw van onze organist Evert-Jan van Laar, Dineke, heeft op woensdag 25 mei een buikoperatie ondergaan in het ziekenhuis te Veldhoven. Op donderdag 26 mei is ze uit het ziekenhuis ontslagen. Ze moet nu thuis enkele weken op bed liggen. Ze wordt omringd door haar man Evert-Jan en door hun dochters Marit, Emma en Sarah. Zij staan haar bij en helpen zoveel ze kunnen. En ze doen het huishouden. We wensen Dineke een voorspoedig herstel toe. Het adres van de familie Van Laar is: Annadaal 19, 6715 JA Ede.

Bij Janneke  van de Kuilen - Hazeleger is lymfeklierkanker geconstateerd. Zij krijgt chemokuren in het ziekenhuis te Ede. Er is een goede kans op herstel. We zijn met haar begaan en ook met haar man Gerald en hun zoontje Boaz. Het adres van de familie Van de Kuilen is: Langhuis 44, 3781 KN Voorthuizen. De moeder van Janneke heeft inmiddels een hele serie behandelingen achter de rug, ook in het Gelderse Vallei ziekenhuis te Ede. Gijsje Hazeleger heeft borstkanker met uitzaaiingen naar de maag en de botten. We wensen ook haar en haar man Jan sterkte toe in deze omstandigheden en bovenal Gods nabijheid.  
We denken ook aan anderen die een ernstige ziekte onder de leden hebben, en die geregeld naar het ziekenhuis moeten voor controles en behandelingen. En we denken aan hun huisgenoten, die intens met hen meeleven. Het is een zware en diepe weg. De Heere zij alle betrokkenen nabij.

Dankbetuiging

Toen we ziek werden, hebben we pas echt gemerkt hoe hecht de Hervormde Gemeente van Otterlo is. De kaarten, die we kregen, bemoedigden ons. De hulp, die verleend werd door de vrijwillige hulpdienst, kwam goed van pas. Diverse keren was er een auto met chauffeur beschikbaar. We zijn Bas Dirksen dankbaar voor de coördinatie van het vrijwilligerswerk. Bovenal danken we de Heere dat Hij ons in het leven gespaard heeft. In Zijn hoede en genade bevelen we elkaar aan.

Sjaak en An Blenk

Opbrengst collecten

Zondag 15 mei

Kerk                           € 269,90
Onderhoud                 € 251,15                                                                                                                                                                                                                                                                                       

Zondag 22 mei 

Kerk                            € 224,65
Verenigingsgebouw    € 231,40
Giften

Ds. P.B. Verspuij ontving € 20,- voor de kerk. Dirkje Pater en Jannie van Voorthuizen ontvingen € 10,-. 
De gevers en de geefsters zeggen we na de Heere hartelijk dank. 
Collectemunten verkoop           

Woensdagavond 29 juni zijn er weer collectemunten te koop in het verenigingsgebouw. Dit is mogelijk tussen 19.30 en 20.00 uur. U kunt enkel betalen met pin. Overigens blijft het vanzelfsprekend ook mogelijk om collectegelden over te maken naar de diaconie en de kerkvoogdij. Uw bijdragen voor de kerk kunt u overmaken naar rekening NL 43 RABO 03737 27089 en voor de diaconie naar NL 56 RABO 03685 06800. Uw bijdragen worden gewaardeerd! 
Vrijwillige hulpdienst

De hulp die u van ons kunt verwachten kan divers zijn, van het doen van een boodschap, ophalen van medicijnen, vervoer naar het ziekenhuis of huisarts, of een keer bij ziekte koken. U kunt hiervoor contact opnemen met Bas Dirksen, telefoon: 06 – 12866272. Voor andere diaconale zaken kunt u zoals gewoonlijk de diaconie benaderen via email diaconie@hervormdotterlo.nl In alle gevallen kunt u verzekerd zijn van geheimhouding van uw hulpvraag. 
Diaconale hulp

De energieprijzen schieten omhoog, alles wordt duurder. Hoe houden we onze financiën op orde?

Mocht u zelf moeite hebben om de kosten te betalen, of weet u van een ander die daar moeite mee heeft, neemt u dan contact op met de Diaconie via diaconie@hervormdotterlo.nl Dan kunnen we samen kijken of u uit de financiële zorgen kunt komen. Laten we naar elkaar omzien!

Lentefair 2022

We kunnen terugzien op een mooie lentefair afgelopen zaterdag. Veel mensen wisten ons te vinden op het kerkplein en in de kerk, waar het dankzij het goede weer best wel gezellig was en er veel contacten en gesprekken waren. We zijn ook erg blij en dankbaar met de opbrengst van € 4245,50 na aftrek van alle kosten. Iedere vrijwilliger die heeft geholpen met het realiseren van dit alles hartelijk dank! Fijn dat er ook organisten waren om de ”open kerk” muzikaal op te luisteren, dank u. Ook een woord van dank naar de ondernemers die soep, vruchten en bloemen hebben geleverd en de dames die van alles voor ons gebakken hebben. We hopen u op een volgende fair weer te ontmoeten. We hebben weer plaats in onze opslag, dus heeft u nog spullen en boeken dan bent u van harte welkom op de donderdagochtenden van 9.00 tot 12.00 uur om goederen af te leveren bij het verenigingsgebouw. Dan zijn de koster en de schoonmaakdames aanwezig om de goederen van u aan te nemen.

Vrij in Albanië

Op maandagavond 23 mei hebben we als ZEC afgevaardigden een ontmoeting gehad met Johan en Willeke Vrij. Samen met verschillende andere deelgenoten gemeenten hebben we kennisgemaakt met de thuis front commissie, vanuit de hervormde gemeente te Monster. Fijn om het enthousiasme te ervaren waarmee de TFC de familie Vrij ondersteunt. Het vertrek naar Albanië komt snel dichtbij. Op zondag 3 juli zal de uitzenddienst vanuit de Hervormde gemeente te Monster plaatsvinden. We hopen daar als ZEC ook bij te kunnen zijn. Het gezin hoopt midden juli de reis naar hun nieuwe bestemming te gaan maken. Zoals u in de folder kunt lezen hoopt Johan als begeleider in twaalf gemeenten te gaan werken. Opbouw en training van gemeenteleden, jeugdleiders en kerkleiders door middel van het “Fokusi-traject” zal het werk van Johan zijn. Willeke richt zich op het diaconale vlak in de gemeenten. Als Hervormde Gemeente Otterlo kunnen ook wij mee doen. Leef mee, Bid mee, Geef mee. Zending doen we samen! We hopen dat u vrijmoedig mag geven in de Pinksterzendingscollecte voor de familie Vrij. Verdere informatie en aanmelden voor de nieuwsbrief kan via de website www.vrijinalbanie.nl
Examens

De jongeren leven toe naar de uitslag van hun eindexamens. De meesten kunnen die met een gerust hart tegemoet zien. Voor anderen is het heel spannend. We zijn benieuwd waar de vlag uitgestoken kan worden. Alvast van harte gelukgewenst. En degenen die een herexamen krijgen, wensen we opnieuw succes toe. 

Huwelijksjubileum

Op donderdag 26 mei, op Hemelvaartsdag, waren Derk en Ria Hulstein, Julianastraat 13, 6732 AT Harskamp, 55 jaar getrouwd. Hun huwelijk is destijds ingezegend in de Oude Kerk te Veenendaal door ds. S.P. van Assenberg. Als trouwtekst kreeg het echtpaar Psalm 32 vers 8a mee: “Ik zal u onderwijzen, en u leren van den weg, dien gij gaan zult.” We feliciteren Derk en Ria Hulstein van harte met hun smaragden huwelijksjubileum. In onze felicitaties betrekken we ook hun kinderen en kleinkinderen. De Heere zij hen goed en nabij ook in de toekomst.

Huwelijk

Op donderdag 2 juni treden Gerbert van Omme en Ada van Geerenstein met elkaar in het huwelijk. De huwelijkssluiting vindt om 11.45 uur thuis bij Gerbert plaats op de boerderij aan de Maatweg 2. Om 14.15 uur vangt de trouwdienst in de Oude Kerk te Lunteren aan. Voorganger in de dienst is ds. B. Jongeneel. Het toekomstig adres van het bruidspaar is: Maatweg 2, 6731 EE Otterlo. De woning is geheel vernieuwd en aan de ene kant komt het bruidspaar te wonen en aan de andere kant de moeder van Gerbert. We wensen het bruidspaar samen met allen die hun lief en dierbaar zijn een hele feestelijke en onvergetelijke trouwdag toe. De Heere zegene Gerbert en Ada in hun verdere leven.   
Tachtig

Op zaterdag 4 juni wordt Marie Top bij leven en welzijn 80 jaar. We feliciteren haar in de kerkbode alvast met het bereiken van deze mijlpaal en wensen haar Gods zegen toe in haar nieuwe levensjaar. In onze felicitaties betrekken we ook haar man Gert. De Heere beware en spare hen en zegene hen te midden van hun familie en in het midden van onze gemeente. Gert en Marie Top zijn trouwe kerkgangers, die onder normale omstandigheden hun plaats niet snel onbezet laten. Hun adres is: Sportlaan 20, 6731 BD Otterlo.

Afscheid

Op zondagmiddag 5 juni 2022 neemt ds. J.M. Molenaar afscheid van de Oude Kerk Gemeente te Ede. Ds. Molenaar heeft de Hervormde Gemeente te Ede ruim zeven jaar gediend. Samen met mijn vrouw hoop ik de afscheidsdienst bij te wonen. Ds. Molenaar vertrekt naar Zoetermeer. We wensen hem en zijn gezin sterkte toe bij het afscheid en een gezegende tijd in de nieuwe gemeente. 

Huwelijksjubileum

Henk en Riek Groters, Boumanlaan 1, 6731 AL Otterlo zijn op donderdag 16 juni 55 jaar getrouwd. Hun huwelijk is destijds door ds. A. Jonkers ingezegend in de Hervormde Kerk te Otterlo. Als trouwtekst kregen ze mee Psalm 121 vers 4: “Ziet, de Bewaarder Israëls zal niet sluimeren, noch slapen.” We feliciteren Henk en Riek van harte met hun smaragden huwelijksjubileum. In onze felicitaties betrekken we ook hun kinderen en kleinkinderen. De Heere zij hen goed en nabij ook in de toekomst.

Meeleven

Op vrijdag 27 mei stierf op de leeftijd van 75 jaar Henk Pol. Henk is een broer van Maartje van den Born en een zwager van Jan van den Born en van Janny Pol. We condoleren hen Jan ook via het kerkblad met het heengaan van Henk, die dertig jaar lang ziek is geweest. Onze gedachten gaan in het bijzonder uit naar diens vrouw Eef, die nu alleen achterblijft. Er is gelegenheid tot condoleren op woensdag 1 juni van 19.30 tot 20.30 uur in gebouw Elim bij de Hervormde Kerk te Wekerom. De begrafenis van Henk Pol vindt op donderdag 2 juni plaats te Wekerom, na een rouwdienst in Elim, die aanvangt om 10.00 uur. De Heere vertrooste al de nabestaanden met Zijn genade in Christus Jezus. Het adres van Eef Pol is De Riemt 10, 6733 EL Wekerom. 
Vakantie Bijbel Week 2022

Op dinsdag 16, woensdag 17 en donderdag 18 augustus wordt de Vakantie Bijbel Week gehouden in de witte tent tegenover De Houtkamp. Het programma voor de kinderen is van 9.30 tot 12.00 uur. 

Het tienerprogramma is op dinsdag 16 augustus en woensdag 17 augustus van 19.00 tot ongeveer 21.00 uur. 

Het ochtendprogramma bestaat uit: Bijbelverhaal, sketch, muziek, knutselen, spel en hutten bouwen. Op woensdag gaan we nog even door en wordt er een spelletjesmiddag georganiseerd! Tussen de middag krijgen de kinderen een lekker broodje en deze middag zal ongeveer tot 14.30 uur duren. Op donderdagochtend sluiten we om 12.00 uur af met een pannenkoekenfeest. 

Voor de tieners hebben we in de avond een apart programma met toffe activiteiten. Wel extra leuk natuurlijk om dit met je vrienden te doen, dus neem ze vooral mee! 

Het thema dit jaar is: “Alles Andersom”. In deze dagen gaan we doormiddel van de Bijbelverhalen Jezus leren kennen en ontdekken waar Hij vandaan komt, wie Hij is en wat Hij doet. We gaan ontdekken dat Jezus totaal anders is en dat in Zijn leven “alles andersom” gaat. 

De Vakantie Bijbel Week is er voor alle kinderen en tieners in Otterlo. De activiteiten zijn gericht op kinderen van groep 3 tot en met 8 en de tieners van 12 tot en met 16 jaar. Deelname is gratis. Aanmelden is fijn, maar niet noodzakelijk. Aanmelden kan door je naam, groep of klas en telefoonnummer te mailen naar: vbw@hervormdotterlo.nl. Ook kun je je aanmelden via de link op onze Facebook-pagina: @VBW Otterlo !                                                                    

De VBW commissie Otterlo

Inleveren kopij

Kopij voor het volgende kerkblad kan tot maandag 13 juni om 8.30 uur digitaal worden ingeleverd op het e-mail adres: dominee@hervormdotterlo.nl  Het twaalfde nummer van jaargang 58 verschijnt op donderdag 16 juni. 
D.V.

Voor al de genoemde toekomstige activiteiten geldt: Deo Volente, zo de Heere wil en wij leven.

Tenslotte
Op zaterdagmiddag 21 mei waren mijn vrouw en ik aanwezig bij het eeuwfeest van de zondagsschool in Alblasserdam. In de Grote Kerk werd ’s middags een herdenkingsdienst gehouden en daaraan voorafgaand was er een reünie van leidinggevenden. Diverse zondagsschooljuffen en meesters maakten hun opwachting. Ook waren er een paar oud predikanten gekomen om de jubileumviering luister bij te zetten. Het was een goed weerzien. De sfeer van vroeger zat er weer helemaal in. En voor de zondagsschoolkinderen was het een echt feest. Ik had de wandtegeltjes van het vijftig- en zestigjarig jubileum, die ik bewaard had, meegenomen. Op die van het gouden jubileum stond: Jezus zei: Ik ben de goede Herder. Bij het zestigjarig jubileum prijkten de volgende woorden op het tegeltje: Laat de kinderen tot Mij komen. Zelf heb ik vroeger ook als leerling op die zondagsschool gezeten, samen met mijn tweelingzus Corrie. Nadat we als leerlingen afscheid genomen hadden, zijn we nog enkele jaren gebleven om het vak te leren. Zelf was ik twaalf en een half jaar zondagsschoolmeester. We bewaren mooie herinneringen aan die tijd. We zien er met dankbaarheid op terug. Gelukkig is er hier in Otterlo ook een zondagsschool. Deze heet David. Die in Alblasserdam kreeg nu voor het eerst een naam: De Bouwsteen. De kinderen komen na de ochtenddienst om elf uur bijeen in De Damsteen, het verenigingsgebouw bij de Grote Kerk. Vandaar deze toepasselijke benaming. We wensen hen Gods zegen toe ook in de toekomst en tenslotte wens ik u en jullie allen gezegende Pinksterdagen toe. Met een hartelijke groet. Ds. P.B. Verspuij

Algemeen

Voor elkaar vakantieweken 

Maandenlang kijken de gasten met een verstandelijke beperking er al naar uit: heerlijk een weekje weg met de Voor elkaar vakantieweken! Andere gasten ontmoeten, gezellige dingen doen, luisteren naar Bijbelverhalen, samen zingen, vriendschap ervaren. Kortom, heerlijk vakantie vieren! Maar… om alle gasten de juiste zorg te kunnen bieden, zijn we nog dringend op zoek naar vrijwilligers! Heb jij hart voor mensen met een verstandelijke (en vaak ook lichamelijke) beperking, wil je een week van je vakantie met liefde in dienst stellen van je naaste en ben je tussen de 17 en 67 jaar? Geef je dan zo snel mogelijk op via de website, voorelkaarvakantieweken.nl/vrijwilliger (voorheen onderdeel van de hervormde vrouwenbond, sinds dit jaar een zelfstandige stichting), daar vind je ook meer informatie. We doen vooral een dringend beroep op je als je verzorgende / verpleegkundige bent, maar ook andere vrijwilligers (zowel mannen als vrouwen!) zijn nog nodig. 

Scheurkalender 2023 

In de ouderenzorg vervullen de geestelijk verzorgers een belangrijke rol. Ze voorzien ons van waardevolle tips. Zo wezen ze ons op het belang van een grote letter in onze uitgaven. Ons bemoedigingsboekje ‘Kostbare tijd’ is nu dan ook uitgevoerd in een zogenoemde Groot Letter uitgave. Daarnaast hebben we ook een Bijbel in Groot Letter uitgave beschikbaar. Diverse geestelijk verzorgers namen ook het initiatief voor het samenstellen van een scheurkalender 2023 in grote letter. In onderling overleg besloten twaalf van hen om elk een maand van het jaar ‘voor hun rekening’ te nemen. Aan de hand van twaalf thema’s werden daarbij Bijbelteksten gezocht en per maand werd een illustratie en een geestelijk lied toegevoegd. De titel van de scheurkalender 2023 luidt: ‘Een bemoediging voor elke dag’. Dankzij het goed leesbare lettertype kan een brede doelgroep de dag beginnen of eindigen met herkenbare teksten uit het Woord van God. Dat kan bijvoorbeeld in de gemeenschappelijke huiskamer. Daarnaast kunnen zo ook ouderen die aan stoel of bed gebonden zijn, elke dag een woord van troost en hoop ontvangen! De scheurkalender 2023 in grote letter is nu al te bestellen bij de Bijbelvereniging via de website: www.bijbelvereniging.nl De scheurkalender is uitermate geschikt voor de ouderenzorg. Ongeacht of die zorg plaatsvindt in een verpleeg- of zorghuis of in de eigen woning van de oudere. Met andere woorden: zowel zorghuizen als predikanten en pastoraal werkers kunnen gebruik maken van de mogelijkheid om deze kalenders te bestellen. Bij meer dan drie exemplaren wordt een donatie verwacht. Ook de ouderen in de kerkelijke gemeente hebben nu dus een extra mogelijkheid voor een dagelijks Bijbelmoment.
