Kerkklanken, jaargang 58, nummer 9, donderdag 5 mei 2022 

Kerkdiensten
OTTERLO
Zondag 8 mei 
09.30: Ds. P.B. Verspuij

19.00: Ds. A. Bloemendal, Barneveld
Coll. 1. Kerk 
        2. Diaconie VBW
Zondag 15 mei

09.30: Ds. P.B. Verspuij

19.00: Ds. P.B. Verspuij 

(Heidelberges Catechismus Zondag 36)

Coll. 1. Kerk 
        2. Onderhoud  
Otterlo
Zingen voor de dienst

Zondag  08/05       v.m.  Ps.  125 : 1 en 2  



     n.m.  Ps. 126 : 1 en 2
Zondag  15/05       v.m.  Ps.  127 : 1 en 2 



     n.m.  Ps. 128 : 1 en 3  

Zieken

An Blenk is op zaterdag 2 april opgenomen in het Gelderse Vallei Ziekenhuis te Ede vanwege een galsteenaanval. De pijn werd bedwongen en de volgende dag kon ze weer terug naar Eureka. Het adres van An en haar man Sjaak Blenk is Brummelweg 67, 6731 SW Otterlo. Sjaak Blenk is op woensdag 13 april opgenomen in het ziekenhuis te Ede vanwege influenza. Op vrijdag 22 april is Sjaak Blenk uit het ziekenhuis te Ede overgeplaatst naar de Valkenburcht te Oosterbeek. Hij verblijft daar in kamer 115. Zijn tijdelijk adres is: Valkenbruglaan 35, 6861 AJ Oosterbeek. We hopen en bidden dat het verblijf hem daar goed doet en dat hij spoedig weer huiswaarts kan keren. An Blenk is op donderdagmorgen 28 april naar het ziekenhuis gegaan voor een longpunctie. Dat is niet goed gegaan. Ze heeft een klaplong gekregen en de punctie is mislukt. Ze moest enkele dagen in het ziekenhuis blijven. Het is de bedoeling dat zij aan het begin van deze week weer naar huis terugkeert. Op maandag 2 mei was Sjaak Blenk jarig. Hij is 84 geworden. We wensen hen beiden in alle opzichten Gods nabijheid toe en denken ook aan hun kinderen die trouw met hun ouders meeleven en hen bijstaan.
Teus van Beek is in Norschoten te Kootwijkerbroek. Hij verblijft in woning 2 in kamer 2.5. Het adres van deze vestiging van Norschoten is: Schoonbeekhof 55, 3774 DA Kootwijkerbroek. Op donderdagmiddag 28 april bezocht ik hem. Toen ik arriveerde was hij bezig om zijn broeken te vermaken: de knopen te verzetten, zodat zijn pantalons weer goed om zijn middel passen. Op die dag was zijn zoon Leendert jarig. Hij werd vijftig en was ’s morgens op bezoek geweest bij zijn oude vader, zodat deze hem met zijn verjaardag kon feliciteren. Het is fijn dat er zo met hem wordt meegeleefd.

We denken ook aan degenen die een ernstige ziekte onder de leden hebben, en die geregeld naar het ziekenhuis moeten voor controles en behandelingen. We denken ook aan hun huisgenoten, die intens met hen meeleven. Het is een zware en diepe weg. De Heere zij alle betrokkenen nabij.

Opbrengst collecten

Zondag 10 april

Kerk                       € 308,15

Jeugdwerk             € 323,55

Goede Vrijdag 15 april

Kerk                      € 122,60

Onderhoud           € 114,10

Zondag 17 april Eerste Paasdag
Kerk                      € 297,85

Maandag 18 april Tweede Paasdag 
Kerk                     € 81,80

Zondag 24 april

Kerk                    € 248,85

Diaconie

De collecten voor de diaconie in de maand april hebben het bedrag van € 856,60 opgeleverd. De collecte voor het Studiefonds van de Gereformeerde Bond heeft in totaal € 466,66 opgebracht. Allebei hele mooie bedragen, waarvoor we dankbaar zijn. 
Giften

Ds. Verspuij ontving € 10,- voor het verjaringsfonds, € 20,- voor het orgelfonds, € 100,- voor de kerk en € 100,- voor kerkbalans. Jannie van Voorthuizen ontving € 15,- tijdens een bezoek in het kader van de vrouwendienst. De opbrengst van het verjaringsfonds in de maand maart was  € 167,20 en in de maand april € 105,-. De gevers en de geefsters zeggen we na de Heere hartelijk dank. 
VBW 2022

Voor de derde keer op rij wordt ook dit jaar weer de Vakantie Bijbel Week georganiseerd! De VBW vindt dit jaar plaats op 16, 17 en 18 augustus in de witte tent bij de Houtkamp. Het thema voor dit jaar luidt: Alles Andersom! In het woord ‘andersom’ zitten twee woorden ‘anders’ en ‘om’. Als iets ‘anders’ gaat dan wat je van tevoren had bedacht, dan heb je even tijd nodig om zeg maar ‘om’ te gaan. Het woord ‘Alles’ betekent ‘alle dingen’ of ‘alles omvattend’ en dat is Wie Jezus is! Door de Bijbelverhalen gaan we horen dat Hij ‘alles’ is wat je nodig hebt! We zijn al druk bezig met de voorbereidingen voor de VBW en wij willen de gemeente vragen om gebed. Dit werk brengt ook de nodige kosten met zich mee, via dit bericht willen we dan ook aandacht vragen voor de diaconie collecte van zondag 8 mei  die voor de VBW bedoelt is. Daarnaast kunnen we altijd vrijwilligers gebruiken die één of meerdere dagen hiervoor tijd willen vrij maken. Is het wat voor u of jou en wilt u meer informatie neem dan contact op met Lydia Heij, 06 - 20685502. Tip: Kijk op de Facebook pagina: VBW Otterlo. Hier staan leuke foto’s en filmpjes op van vorig jaar en binnenkort zullen we u / jij op deze manier verder informeren, dus houdt het in de gaten! 

De VBW commissie Otterlo 

Collectemunten verkoop           

Woensdagavond 25 mei zijn er weer collectemunten te koop in het verenigingsgebouw. Dit is mogelijk tussen 19.30 en 20.00 uur. U kunt enkel betalen met pin. Overigens blijft het vanzelfsprekend ook mogelijk om collectegelden over te maken naar de diaconie en de kerkvoogdij. Uw bijdragen voor de kerk kunt u overmaken naar rekening NL 43 RABO 03737 27089 en voor de diaconie naar NL 56 RABO 03685 06800. Uw bijdragen worden gewaardeerd! 
Vrijwillige hulpdienst

De hulp die u van ons kunt verwachten kan divers zijn, van het doen van een boodschap, ophalen van medicijnen, vervoer naar het ziekenhuis of huisarts, of een keer bij ziekte koken. U kunt hiervoor contact opnemen met Bas Dirksen, telefoon: 06 – 12866272. Voor andere diaconale zaken kunt u zoals gewoonlijk de diaconie benaderen via email diaconie@hervormdotterlo.nl In alle gevallen kunt u verzekerd zijn van geheimhouding van uw hulpvraag. 
Kerkgang

Een ieder wordt hartelijk uitgenodigd om weer naar de kerk te komen. Niet iedereen heeft na de coronacrisis de kerkgang weer opgepakt. We willen dat graag stimuleren. Als u liever nog wat afstand houdt dan kunt u hierover contact opnemen met de koster. Hij zorgt ervoor dat u dan een plaats apart krijgt. 
Ambtelijke vertegenwoordiging

Tijdens de erediensten doen twee ouderlingen dienst, een diaken en een ouderling – kerkrentmeester. Of de kerkrentmeester neemt zijn plaats in in de voorste geledingen. Zo zijn er telkens drie of vier ambtsdragers in de consistorie. En kunnen kerkenraadsleden, die niet aan de beurt zijn om dienst te doen, in de kerk plaats nemen naast hun vrouw.   
Geboren

Op vrijdag 15 april kregen Henk en Lena van Butselaar er een kleinkind bij. Joep werd geboren. Joep is het zoontje van Rick en Bettina van Butselaar en het broertje van Stijn en Jolien. Het adres van dit gezin is: Roodwilligenstraat 10, 6921 EK Duiven. Joep is geboren op Goede Vrijdag. ’s Avonds werd het mij na afloop van de dienst in de consistorie verteld door ouderling Evan van den Berg. Ook hem en zijn familie feliciteren we met de komst van deze baby. Dat ook dit kind zich later mag beroemen op het kruis van de Heere Jezus Christus, zoals Paulus dat doet in Galaten 6 vers 14.
Geboren

Op maandag 18 april is Bram Roelofsen geboren. Bram is het zoontje van Dick en Elles en het broertje van Tijs en Rens. Zijn doopnamen luiden Bram Dirk. Het adres van dit gezin is Boumanlaan 19, 6731 AL Otterlo. We feliciteren de ouders en hun kinderen van harte met de komst van deze baby. In onze felicitaties betrekken we ook de overgrootmoeder, de grootouders, de ooms en tantes en de neefjes en het nichtje. Bram is geboren op Tweede Paasdag. Onze wens en bede is dat ook hij in zijn leven de Vorst van Pasen mag leren kennen. 
Geboren

Herman en Annette Heiwegen hebben er een kleinkind bij gekregen. Op dinsdag 19 april is Milan geboren. Milan is het zoontje van Martin en Herriët Heiwegen en het broertje van Olivia. Het adres van dit gezin is Groeneweg 6, 6731 AN Otterlo. We feliciteren de hele familie: de ouders Martin en Herriët, De grootouders: Herman en Annette Heiwegen en Evert en Ida van Veenschoten. De ooms en tantes:

Gera en Melvin van Omme, Harm Heiwegen en Marcel van Veenschoten en Chantal van den Hoek. En de overgrootmoeder Henny Harmsen in Eureka. Een hartelijke gelukwens doen we aan hen allen toekomen via het kerkblad. 

Meeleven

Op vrijdag 29 april is op de leeftijd van 56 jaar de broer van Hennie Hooijer overleden. Teun Weijman woonde in Veenendaal. Hij had het syndroom van Down en nam daarom een aparte plaats in in de harten van zijn familieleden. We condoleren ook via het kerkblad Derk en Hennie Hooijer en hun kinderen Willem, Gijsbert en Henk & Cindy Hooijer. We denken ook aan Anna, het dochtertje van Henk en Cindy, het achternichtje van Teun. Zijn begrafenis vindt op vrijdag 6 mei plaats. ’s Ochtends wordt de rouwdienst in Veenendaal gehouden en ’s middag is de ter aarde bestelling op het kerkhof te Bennekom, waar ook zijn ouders begraven liggen. De Heere zij al de nabestaanden nabij. 
Open huis voor Israël

Graag willen wij u uitnodigen voor ons Open Huis voor Israël op donderdag 12 mei. U bent welkom van 10.00 tot 12.00, van 13.30 tot 17.00 en van 19.00 tot 21.00 uur. Als het mooi weer is buiten in de pergola en als het slecht weer is in huis. Er staan weer mooie dingen in de nieuwe folder. Onder andere: 3 Carelline handzeep, de 4de  gratis; 3 potjes heerlijke Israëljam voor € 9,95. Nieuw is de honing uit Israël: 1 potje kost € 8,95. De chocolade van de Carmel is weer terug: 4 repen voor  €9,95. Carosset dadelspread met kaneel: 2 potjes voor € 6,50 en 4 voor € 12,50. Douchgel met Olijfolie en mineralen uit de Dode Zee, heel goed voor de droge huid: 1 voor € 14,95, 2 voor €24,95. En er zijn nog veel meer Israëlproducten te koop. Bij aankoop van € 30,00 krijgt u een tube handcrème met minerale van de Dode Zee ter waarde van € 8,95 cadeau. U bent hartelijk welkom bij de familie Alers aan de Laarweg 57, 6732 BM Harskamp. Telefoon: 0318 - 457120, email: henniealers@gmail.com
Gasten
Het weekend van 13 tot 16 mei brengt de studentenvereniging van de C.S.F.R. uit Wageningen in Otterlo door. Op zondagochtend 15 mei komen ze bij ons naar de kerk. Zo’n vijftig à zestig studenten kunnen we dan verwachten. Na de dienst houden ze een preekbespreking op hun locatie. Ik heb hen op hun verzoek van te voren al een aantal gespreksvragen toegezonden, zodat ze tijdens de preek er al op kunnen letten waarom het gaat. In groepjes gaan we die na afloop van de dienst op hun locatie bespreken. Het is fijn dat de studenten weer een weekend naar Otterlo kunnen komen en ik zie er naar uit om hen weer te ontmoeten in de kerk en na afloop van de dienst met hen door te praten over de inhoud van de prediking. De preek gaat over Numeri 27 : 12 – 23. Het thema luidt: “Ik laat je niet alleen!”
Inleveren kopij

Kopij voor het volgende kerkblad kan tot maandag 16 mei om 8.30 uur digitaal worden ingeleverd op het e-mail adres: dominee@hervormdotterlo.nl  Het tiende nummer van jaargang 58 verschijnt op donderdag 19 mei. 
D.V.

Voor al de genoemde toekomstige activiteiten geldt: Deo Volente, zo de Heere wil en wij leven.

Tenslotte
Op vrijdag 13 mei wordt onze kerkbodebezorger Gerrit van Dorland bij leven en welzijn 85 jaar. Namens alle lezers van ons kerkblad doe ik hem alvast onze felicitaties toekomen. We feliciteren ook zijn vrouw Eva. Ze hebben een uitgebreide familie die ongetwijfeld acte de présence zal geven. Wij als kerkbodelezers zien telkens weer uit naar zijn komst. Zodra het blad gearriveerd is nemen we kennis van de inhoud en we zorgen dat het binnen handbereik ligt, zodat we goed op de hoogte blijven van ons kerkelijk leven. Het is mooi dat Gerrit samen met zijn vrouw Eva daar een spilfunctie in vervult. We wensen Gerrit van Dorland ook in het nieuwe levensjaar, dat zo de Heere het geeft voor hem ligt, van harte Gods zegen toe in het midden van de gemeente en te midden van zijn familie en vrienden.

Met een hartelijke groet aan u en jullie allen.                

Ds. P.B. Verspuij

Algemeen

Vrouw tot Vrouw 
Wat is er nou fijner dan iemand blij te maken met een leuk cadeau? Je geeft een mooie bos bloemen aan je moeder voor haar verjaardag. Of een doosje chocola aan een lieve vriendin, omdat zij altijd voor je klaar staat. Toch zou je soms liever iets willen geven waar iemand nog veel langer van kan genieten. Dat kan. Van 19 mei tot en met 18 juni is er een speciale Vrouw tot Vrouw abonnementsactie. Als je een jaarabonnement (voor slechts € 17,50) op het Vrouw tot Vrouw magazine aan iemand cadeau geeft, ontvangen zowel jij als de ontvanger van het cadeauabonnement een mooi verrassingspakketje. Iemand die eerder zo’n cadeauabonnement heeft gegeven is Alie. Ze schreef ons: “Ik was verrast over de nieuwe uitvoering en de mooie artikelen. Ik wilde graag jonge vrouwen hiermee ook kennis laten maken en heb m’n dochters en schoondochters een cadeauabonnement gegeven. Het blad bleek een schot in de roos.” Wil je ook iemand een jaarabonnement cadeau geven? Ga naar www.vrouwtotvrouw.nl/actie en vul de benodigde gegevens in. 

Generale Synode

Op 21 en 22 april was er een vergadering van de generale synode in de vertrouwde omgeving van congrescentrum De Werelt in Lunteren. Deze impressie geeft een beeld van de belangrijkste agendapunten. Het doel van de impressie is om het werk van de generale synode dichter bij de kerkenraden en gemeenten te brengen. De impressie is geschreven door Thomas Kool. Hij is ouderling van de Hervormde Gemeente Voorthuizen en afgevaardigde van de classis Veluwe. 

De vijf vertegenwoordigers vanuit de classis Veluwe naar de generale synode proberen de belangen van diverse gemeenten en diaconieën zo goed mogelijk te behartigen. Voor mij is het nu het derde jaar. Dat betekent dat als God het mij geeft ik nog drie jaar naar de generale synode afgevaardigd mag zijn. Daarnaast mag ik al acht jaar lid zijn van het CCBB Gelderland en dat hoop ik nog vier jaar te doen. Eigenlijk wel een mooie combinatie om ouderling te zijn in de Hervormde gemeente Voorthuizen en daarnaast bezig te zijn voor de generale synode en het CCBB. Het CCBB staat voor classicaal college behandeling beheerszaken en bestaat voor mij vooral uit het beoordelen van jaarrekeningen en begrotingen in de ringen Hattem, Harderwijk en Nijkerk. 

De generale synode is een mooie gelegenheid om een beter beeld te krijgen van de breedte van de Protestantse Kerk. Er zijn veel mensen met passie en gedrevenheid bezig om invulling te geven aan het kerkzijn voor de komende jaren. 

Wat ons gezamenlijk bindt is het één zijn in Christus. Dankbaar zijn voor wat God ons geeft en vertrouwen hebben dat God ons helpt om naar zijn wil te leven en handelen. 

Het is ook goed om te weten dat deze impressie geplaatst wordt op de website van de classis en toegezonden wordt aan de kerkbladen.

Werkwijze generale synode

Periodiek denkt de generale synode na over haar eigen werkwijze. Bereiken we wat we willen bereiken? Het gaat vooral om de ondersteunende taak naar de gemeenten. Daarvoor is er een woud van kerkelijke organen die adviseren en / of meedenken. Aan de ene kant is er het gevaar dat we als generale synode teveel met onszelf bezig zijn en te weinig met gemeenten. Aan de andere kant zien we ook dat er gemeenten zijn die onvoldoende visie op de toekomst hebben en daarmee hun zelfstandigheid dreigen te verliezen. Het is een verantwoordelijkheid van de generale synode om richting te geven. Richting die kan bestaan uit (dikke) rapporten en notities, maar naar mijn mening meer uit het bezoeken van gemeenten. Als afgevaardigden naar de generale synode hebben we al een voorgestelde verandering opgepakt. Het is gebruikelijk dat vooraf aan de vergadering van de generale synode de primi (1e) afgevaardigden een vooroverleg houden. Deze keer zijn ook de secundi (reserve) afgevaardigden uitgenodigd voor het vooroverleg. Het bevordert de betrokkenheid en verbreed de ervaring en kennis van de landelijke en classicale organen van de Protestantse Kerk. 

Vestigingsplaats PThU

Op de agenda stond het voorstel om de Protestantse Theologische Universiteit (PThU) te verplaatsen van Amsterdam (Vrije Universiteit) en Groningen (Universiteit Groningen) naar Utrecht (Universiteit Utrecht). Na veel uitleg en discussie is besloten dat het Utrecht wordt. De gedachte er achter is, dat op deze wijze de opleidingen voor de komende jaren het beste gewaarborgd worden. Het ging niet alleen om een keuze voor een plaats, maar ook om het grote belang van goede opleidingen. Zeker nu er zorgen zijn over de toeloop van studenten voor een predikantenopleiding. Nu al is het soms moeilijk om vacatures van predikanten vervuld te krijgen. Er zijn eigenlijk te weinig predikanten. 
d moderamen

Moderamenlid   
Jolanda Aantjes is benoemd tot lid van het moderamen van de generale synode. Jolanda Aantjes is 
voor ons geen onbekende. Zij is afgevaardigde van de classis Veluwe en nu benoemd tot lid van het moderamen. Ze was al lid van de classis Veluwe. Jolanda is als kerkelijk werker en pastor werkzaam in de Protestantse Gemeente Hall en Voorstonden. We wensen Jolanda Gods zegen bij het werk in het moderamen. 

Vanuit de classis Veluwe hebben we nu een tweede lid in het moderamen. Het andere lid is Carel de Vries. Carel is ouderling-kerkrentmeester in de Hervormde wijkgemeente Oude kerk te Ede.

Geroepen om te dienen

Het rapport ‘Geroepen om te dienen’ is een onderzoek naar de praktijk van kerkelijk werkers en, in mindere mate, naar predikanten in de kerk. Het rapport  is een onderdeel van een brede bezinning op het ambt en de toekomst van ons kerkzijn. Voor 2 juli staat er een extra vergadering van de synode gepland om te spreken over de meer theologische visie op het ambt. Uit het rapport blijkt onder meer het volgende:

Ongeveer de helft van de kerkelijk werkers is in dienst van het pastoraat. De andere helft is werkzaam in missionair werk, jeugdwerk, diaconaat en meer ondersteunende taken. De verwachting is dat het aantal beroepbare gemeentepredikanten en kerkelijk werkers de komende jaren afneemt. Deze verwachting benadrukt de noodzaak om na te denken over de positie van beroepskrachten voor het kerkzijn de komende jaren. De samenwerking tussen predikanten en kerkelijk werkers loopt van goed naar niet zo goed. Om verbeteringen te realiseren is een goede taakafbakening, transparante communicatie en aandacht voor samenwerking bij de kerkelijke opleidingen erg belangrijk. Ook de kerkenraad moet zorgen voor een goede relatie met haar kerkelijk werkers. Een ander punt is de regelgeving rond bijvoorbeeld het preekconsent. De praktijk botst met de regelgeving. Er zijn diverse kerkelijk werkers die taken uitvoeren die zij conform de regelgeving niet mogen doen. Reparatie van de regelgeving is noodzakelijk. 

Kerkordezaken 

In de kerk zijn er veel regelingen om de arbeidsvoorwaarden van predikanten, kerkelijk werkers en andere betaalde krachten goed op orde te hebben. Eén van de punten die op de agenda stond was de consulentenregeling. Kort samengevat betekent het dat er een vergoeding gegeven moet worden voor een consulent. Wanneer er een vacature ontstaat is het noodzakelijk dat er een consulent wordt benoemd. De belangrijkste rol van een consulent is het begeleiden van het beroepingswerk. Tijdens het gesprek bleek dat er behoefte is aan een heldere communicatie over de taak en vergoeding van een consulent. 

Thomas Kool 
