Kerkklanken, jaargang 58, nummer 12, donderdag 16 juni 2022 

Kerkdiensten
OTTERLO
Zondag 19 juni 
09.30: Ds. P.B. Verspuij 
(Voorbereiding Heilig Avondmaal)

19.00: Ds. J.P. Nap, Hoevelaken
Coll. 1. Kerk 
        2. Zitplaatsen
Zondag 26 juni 
09.30: Ds. P.B. Verspuij 

(Bediening Heilig Avondmaal)
19.00: Ds. P.B. Verspuij

(Nabetrachting Heilig Avondmaal)

Coll. 1. Kerk 
        2. Diaconie  
Otterlo
Zingen voor de dienst

Zondag  19/06       v.m.  Ps 138 : 1 en 3


     n.m.  Ps. 139 : 3 en 5
Zondag   26/06       v.m.  Ps. 140 : 7 en 13 



     n.m.  Ps. 141 : 1 en 9  

Zieken

Evert van Voorthuizen van de Van Broekhuizenstraat 9, 6731 AZ Otterlo, heeft, als alles volgens plan verlopen is, op maandag 13 juni een open hart operatie ondergaan in het Radboudziekenhuis te Nijmegen. Hij heeft vier of vijf omleidingen gekregen. Voor de operatie was hij in een goede conditie. We hopen en bidden dat dat ook na de operatie weer spoedig het geval zal zijn. We leven met Evert van Voorthuizen mee en ook met zijn vrouw Grietje en hun zoon Cor.
An Blenk heeft op woensdag 8 juni de laatste bestraling gekregen in het Rijnstate Ziekenhuis te Arnhem. Ze heeft er in totaal acht gehad. We hopen en bidden dat deze behandeling resultaat zal hebben en dat de beide plekjes op haar longen zullen ineenschrompelen. Haar man Sjaak Blenk omringt zijn vrouw met zijn goede zorgen. An Blenk staat haar man in alle opzichten bij. Samen vullen ze elkaar aan en helpen ze elkaar. Hun adres is Brummelweg 67, 6731 SW Otterlo. 
Teus van Beek is in Norschoten te Kootwijkerbroek. Hij verblijft in woning 2 in kamer 2.5. Het adres van deze vestiging van Norschoten is: Schoonbeekhof 55, 3774 DA Kootwijkerbroek. Op dinsdagmiddag 7 juni was ik bij hem op bezoek. Het was vlak na de Pinksteren. We spraken over de Pinksterdagen in 1940. De oorlog was toen net uitgebroken en veel mensen waren geëvacueerd. Bij mijn moeder thuis in Lekkerkerk waren er mensen uit Rhenen. Voor in haar psalmboekje stond de naam en het adres van dit gezin geschreven. Dat fascineerde me al als kind. Toen ik later als predikant een keer op Tweede Pinksterdag in de Cunerakerk in Rhenen moest preken, ben ik tevoren nog even bij dat adres langs geweest en had ik contact met een kleinzoon van de familie. Het was een bijzondere belevenis. Ik haalde het aan in de preek en later op de dag kwam ik bij mijn moeder op bezoek, die me vertelde dat ze samen met mijn tweelingzus ’s morgens thuis de dienst had geluisterd en bekeken. Het was in de coronatijd en in de kerk waren alleen de medewerkers. Het had ook haar goed gedaan dat alles nog weer eens gememoreerd was en werd opgehaald. Gelukkig leven we nu al jaren in vrijheid. Tegelijk denken we aan de Oekraïners die naar alle kanten zijn gevlucht en van huis en haard verdreven zijn. Wat is er veel gaande in de wereld en ons gebed mag wel zijn: “Geef vrede Heer, geef vrede!”. 

We denken ook aan patiënten die een ernstige ziekte onder de leden hebben, en die geregeld naar het ziekenhuis moeten voor controles en behandelingen. En we schenken aandacht aan hun huisgenoten, die intens met hen meeleven. Het is een zware en diepe weg. De Heere zij alle betrokkenen nabij.

Giften

Ds. P.B. Verspuij ontving € 10,- voor de kerk. De opbrengst van het verjaringsfonds in de maand mei is: € 259,-. De gevers en de geefsters zeggen we na de Heere hartelijk dank. 
Diaconie

De collectes voor de Diaconie hebben in de maand mei het bedrag van € 843,40 euro opgebracht. De Pinksterzendingscollecte voor de GZB ten bate van de familie Vrij heeft in totaal € 816,40 opgeleverd. Dit zijn mooie bedragen waarvoor we heel dankbaar zijn. 
Kerkvoogdij

In de maand mei is er voor € 251,50 aan collectegelden binnengekomen op de rekeningen van de kerk, waarvoor dank!

Collectemunten verkoop           

Woensdagavond 29 juni zijn er weer collectemunten te koop in het verenigingsgebouw. Dit is mogelijk tussen 19.30 en 20.00 uur. U kunt enkel betalen met pin. Overigens blijft het vanzelfsprekend ook mogelijk om collectegelden over te maken naar de diaconie en de kerkvoogdij. Uw bijdragen voor de kerk kunt u overmaken naar rekening NL 43 RABO 03737 27089 en voor de diaconie naar NL 56 RABO 03685 06800. Uw bijdragen worden gewaardeerd! 
Vrijwillige hulpdienst

De hulp die u van ons kunt verwachten kan divers zijn, van het doen van een boodschap, ophalen van medicijnen, vervoer naar het ziekenhuis of huisarts, of een keer bij ziekte koken. U kunt hiervoor contact opnemen met Bas Dirksen, telefoon: 06 – 12866272. Voor andere diaconale zaken kunt u zoals gewoonlijk de diaconie benaderen via email diaconie@hervormdotterlo.nl In alle gevallen kunt u verzekerd zijn van geheimhouding van uw hulpvraag. 
Diaconale hulp

De energieprijzen schieten omhoog, alles wordt duurder. Hoe houden we onze financiën op orde?

Mocht u zelf moeite hebben om de kosten te betalen, of weet u van een ander die daar moeite mee heeft, neemt u dan contact op met de Diaconie via diaconie@hervormdotterlo.nl Dan kunnen we samen kijken of u uit de financiële zorgen kunt komen. Laten we naar elkaar omzien!

Vakantie koster

Onze koster Henk Roelofsen heeft vakantie van maandag 20 juni tot maandag 4 juli. In die weken kunt u dus geen beroep op hem doen. Uiteraard worden de hoogstnoodzakelijke taken voor de erediensten en waar verder nodig waargenomen, namelijk door René van Luttikhuizen.

Heilig Avondmaal

De bediening van het Heilig Avondmaal op zondagmorgen 26 juni zal als volgt plaatsvinden: Voor in de kerk zal een tafel staan met brood en wijn. Na de lezing van het formulier volgt zoals gebruikelijk de nodiging. Wie daaraan gehoor wil geven staat op. De diakenen zullen eerst het brood aanreiken. 

We wachten op het moment dat, nadat de instellingswoorden geklonken hebben, het brood voor in de kerk gebroken wordt. Dan nemen we gezamenlijk en tegelijkertijd het brood tot ons. Vervolgens wordt de wijn in kleine bekertjes door de diakenen rondgebracht. Ook die nemen we pas tot ons nadat de instellingswoorden zijn uitgesproken, zodat we gezamenlijk en tegelijkertijd de wijn drinken. De bekertjes houdt u bij zich en kunt u na de dienst bij de uitgang in de daarvoor bestemde bak deponeren. Daar staat ook de collectebus voor de avondmaalcollecte. Deze is bestemd voor de diaconie. We hopen op een eerbiedige en gezegende avondmaalsviering.
Vakantiebijbelboekje

Of we deze zomer op vakantie gaan of niet, het vakantiebijbelboekje van de GZB is zeer de moeite waard! Een compact boekje met mooie verhalen van mensen die iets van Gods grote daden in hun leven hebben gezien en dat graag willen delen. Bij elk verhaal staat een korte overdenking. We hopen dat de verhalen je zullen bemoedigen en inspireren. Het vakantieboekje is geschikt voor jong en oud. 

Op zondag 26 juni hopen we de vakantiebijbelboekjes aan het einde van de kerkdienst uit te delen. 

De zendingscommissie 

Examenuitslagen
De jongeren hebben op donderdag 9 juni de examenuitslag ontvangen. Op diverse adressen in ons dorp hing de vlag uit met de schooltas hoog in top. We feliciteren de geslaagde examenkandidaten. We hebben geen bericht ontvangen van jongeren die gezakt zijn of een herexamen hebben. Mochten er toch zulke examenkandidaten zijn dan wensen we hen succes met de herexamens. Het is mooi als na de zomervakantie een vervolgstudie kan worden aangevat of begonnen kan worden met werken. Wees de Heere God dankbaar voor al de talenten die Hij je geschonken heeft en benut ze.

Gezocht mentoren 
Geloven doen wij samen en we staan met elkaar in contact. Ook zijn we als gemeenteleden verbonden aan het ambt van alle gelovigen. Waarin we naar elkaar omzien en bemoedigen in geloofsgroei. Daarom is het goed om over generaties heen met elkaar samen te komen. We zijn nog op zoek naar extra mentoren voor de mentorcatechese. Kijk voor meer informatie op hervormdotterlo.nl; kopje jeugdwerk

In memoriam

Op zaterdag 11 juni is op de leeftijd van 89 jaar Gerrit van den Brink van de Brummelweg 14, 6731 SW Otterlo, overleden. Zijn begrafenis is op donderdagmiddag 16 juni om 15.30 uur op de begraafplaats te Otterlo. Daaraan voorafgaand wordt er een rouwdienst in de kerk gehouden die aanvangt om 14.30 uur. Na afloop van de begrafenis is er gelegenheid tot condoleren in Eben-Haëzer. Gerrit van den Brink heeft een arbeidzaam leven achter de rug. Hij was vroeger bosarbeider. Hij beheerde daarna veertig jaar met zijn vrouw een minicamping in Overberg. Deze was naar hen bieden genoemd en heette de Gerstee. Acht jaar geleden kwamen ze in Otterlo wonen. Steefje is een zus van Herman Heiwegen. We condoleren haar ook via het kerkblad met het verlies van haar man.
De Heere sterke haar en vertrooste haar met Zijn genade in Christus Jezus. 
Huwelijksjubileum

Henk en Riek Groters, Boumanlaan 1, 6731 AL Otterlo zijn op donderdag 16 juni bij leven en welzijn 55 jaar getrouwd. Hun huwelijk is destijds door ds. A. Jonkers ingezegend in de Hervormde Kerk te Otterlo. Als trouwtekst kregen ze mee Psalm 121 vers 4: “Ziet, de Bewaarder Israëls zal niet sluimeren, noch slapen.” We feliciteren Henk en Riek van harte met hun smaragden huwelijksjubileum. In onze felicitaties betrekken we ook hun kinderen en kleinkinderen. De Heere zij hen goed en nabij ook in de toekomst.

Zilveren huwelijksjubileum

Op maandag 20 juni zijn bij leven en welzijn Jaap en Miranda Peelen, Stroe Allee 3a, 6732 EZ Harskamp, 25 jaar getrouwd. Ze zijn dankbaar voor 25 jaar samen. We feliciteren Jaap en Miranda hartelijk en betrekken in onze felicitaties ook hun kinderen Jasper, Simone en Mathijs. Destijds is hun huwelijk ingezegend in de Nederlands Gereformeerde Kerk te Voorthuizen door ds. W.J. van der Linde. Als trouwtekst kregen ze mee Jesaja 12 vers 2 en 3: “Zie, God is mijn heil, ik zal vertrouwen en geen angst hebben, want mijn kracht en psalm is de HEERE HEERE, en Hij is mij tot heil geworden. U zult met vreugde water scheppen uit de bronnen van het heil.” We zijn blij met dit zilveren bruidspaar. De inzet van Jaap als penningmeester van de kerkvoogdij waarderen we ten zeerste en we vinden het fijn dat zijn vrouw Miranda hem hierin terzijde staat. Het ga hen ook in de toekomst goed onder de zegen des Heeren. 

Gouden huwelijksjubileum

Op dinsdag 21 juni zijn Derk en Hennie Hooijer, Amsterdamseweg 453, 6816 VJ Arnhem, bij leven en welzijn 50 jaar getrouwd. Destijds is hun huwelijk ingezegend in de Hervormde Kerk te Harskamp          door ds. J. Vroegindeweij. De trouwtekst die ze meekregen was Psalm 143 vers 10a: “Leer mij Uw welbehagen doen, want Gij zijt mijn God.” Woorden die aan zeggingskracht in de loop der jaren niets hebben ingeboet en nog altijd richtinggevend zijn. We feliciteren het gouden bruidspaar van harte met het bereiken van deze mijlpaal. In onze felicitaties betrekken we ook hun zoons: Willem, Gijsbert en Henk, hun schoondochter Cindy en hun kleindochter Anna. Naast boer is Derk ook kerkrentmeester en zo maakt hij zich verdienstelijk voor onze gemeente. Hennie is huisvrouw en steunt haar man in het kerkenwerk. De Heere zegene Derk en Hennie en allen die hun lief en dierbaar zijn bij voortduur.
Concert

Op vrijdagmiddag 10 juni gaf het Christelijk Streekkoor Otterlo een concert in het Kulturhus te Wekerom. Het optreden stond al gepland voor de coronacrisis en kon nu uitgevoerd worden. De voorzitster van het koor, Hanny Reijers, opende en sloot de bijeenkomst. Daar tussen was er de uitvoering van bekende geestelijke liederen door het streekkoor. Er werd uitgebreid gepauzeerd en na de pauze kwam het Christelijk Kinderkoor Spring uit Bennekom zingen. Het is een beweeglijk koor met een enthousiaste dirigente. De kinderen gingen geheel op in hun zang. Het was mooi om dit concert bij te wonen. 
Weeksluiting

Op vrijdag 17 juni verzorg ik de weeksluiting in Metje. We zijn benieuwd naar de belangstelling en we hopen op een goede ontmoeting met de bewoners en de vrijwilligers. De aanvang is om 19.00 uur en de plaats van samenkomst is de grote zaal. De inzet van de vrijwilligers is onontbeerlijk om alles in goede banen te leiden. Ook zal een organist of organiste zijn of haar medewerking verlenen. 
Maandsluiting

Op vrijdag 24 juni ben ik weer aan de beurt voor de maandsluiting in Eureka. Bij leven en welzijn hopen we elkaar om 19.00 uur te ontmoeten in de grote zaal. De vrijwilligers zetten zich weer in om de bewoners van hun kamers op te halen en terug te brengen. We zien uit naar een gezegende ontmoeting rondom het Woord van God. 
Inleveren kopij

Kopij voor het volgende kerkblad kan tot maandag 27 juni om 8.30 uur digitaal worden ingeleverd op het e-mail adres: dominee@hervormdotterlo.nl  Het dertiende nummer van jaargang 58 verschijnt op donderdag 30 juni. 
D.V.

Voor al de genoemde toekomstige activiteiten geldt: Deo Volente, zo de Heere wil en wij leven.

Tenslotte
Op dinsdagmiddag 31 mei waren een aantal van mijn vroegere studiegenoten met hun echtgenotes naar Otterlo gekomen voor de jaargenotendag. Het was een goed weerzien. Er zat twee jaar tussen, omdat we vanwege de coronacrisis niet bijeen konden komen. Inmiddels zijn we allemaal ouder geworden en ook treden er allerlei ongemakken en gebreken aan de dag. Intussen zijn we dankbaar dat we er nog zijn en dat we ons werk kunnen doen. Gelukkig weten we ons gedragen door de kerkenraden en de gemeenten die we mogen dienen. De voorbede van de ambtsdragers en de gemeenteleden zijn onmisbaar voor de verkondiging van het Evangelie. Ook u en jullie roepen we daar bij deze weer toe op. Met een hartelijke groet aan u en jullie allen.

Ds. P.B. Verspuij

Algemeen

HGJB-Zomerfestival

Op zaterdag 2 juli organiseert de HGJB een zomerfestival voor jongeren vanaf 18 jaar. Het is een unieke plek om op een ontspannen manier elkaar te ontmoeten, in gesprek te gaan over God en te genieten van mooie muziek. Ingrediënten zijn onder andere goede artiesten, inspirerende workshops, overdenkingen van onze eigen jongerenwerkers, lekker eten en een gezellige sfeer. Kijk voor meer informatie op HGJB.nl/Zomerfestival 

Reisleiders gezocht!

De HGJB zoekt reisleiders voor haar vakanties! De reisleiding zorgt voor een geweldige vakantie voor kinderen, tieners en jongeren. Ken jij jongeren die dit goed zouden kunnen? We zoeken enthousiaste jongeren die het leuk vinden om samen met een team het programma van de vakantie in te vullen. Dit doen ze op een uitdagende, gevarieerde manier. Daarnaast weten ze hun aandacht goed te verdelen over de deelnemers. Tenslotte vinden we het belangrijk dat ze op een ontspannen manier het geloof kunnen doorgeven aan onze kinderen, tieners en jongeren. Ga naar HGJB.nl/reisleiding voor meer informatie.
Gebed voor het jeugdwerk  

De HGJB zet zich ervoor in om jongeren van de gemeente bij Christus te brengen. Ze doet dat in afhankelijkheid van God, zonder Wie ons werk geen zin heeft. Daarom vraagt ze om de volgende onderwerpen mee te nemen in het gebed.  

- Dank voor alle kinderen, tieners en jongeren die deel uitmaken van de gemeente. Bid voor manieren om goed in contact te blijven met hen, dat zij zich daadwerkelijk gezien weten.  

- Dank voor alle mensen die zich inzetten voor het Vakantie Bijbel Werk. Bid dat alle voorbereidingen goed zullen verlopen en dat er veel kinderen deelnemen aan deze weken. Dat zij ervaren dat de kerk oog en hart voor hen heeft. Bid voor de leidinggevenden dat zij zich met liefde mogen inzetten en dat hun werkzaamheden worden gezegend. 

- Bid voor de HGJB-vakanties, dat de voorbereidingen goed verlopen. Dank voor de leidinggevenden die zich hebben aangemeld. Bid dat de vakanties impact hebben op levens van kinderen, tieners en jongeren. Bid voor goede onderlinge gesprekken en waardevolle ontmoetingen.

- Bid voor alle voorbereidingen voor het nieuwe seizoen van het jeugdwerk. Bid dat het met nieuw elan kan worden opgestart en jeugdwerkleiders met enthousiasme zich voorbereiden voor het nieuwe seizoen.
