Kerkklanken, jaargang 58, nummer 14, donderdag 14 juli 2022 

En wij hebben de liefde die God tot ons heeft, gekend en geloofd. God is liefde, en wie in de liefde blijft, blijft in God en God in hem.

(1 Johannes 4 : 16)

Dit vers is een hoogtepunt in de eerste brief van Johannes. In enkele woorden geeft hij veel weer. Johannes heeft geen grote woordenschat. Het zijn maar een paar woorden die steeds terugkeren: liefde, liefhebben en blijven. Toch weet hij er heel veel mee te zeggen. Het is geen woordarmoede waaraan hij lijdt. Het is net zoals een jongen die aan een meisje zijn liefde verklaart. Dat doet hij niet met een omhaal van woorden. Hij gebruikt daarvoor geen ellenlange uiteenzetting. Hij giet zijn liefdesverklaring niet in de vorm van een redevoering. Maar hij zegt eenvoudig: “Ik hou van jou!”

Zo leeft Johannes uit de liefde van zijn Heiland. Van een jongere zeggen we weleens: die is ‘in love’. Dat is een Engelse uitdrukking die goed weergeeft wat het blijven in de liefde betekent. Je bent vol van het geloof in de Heere Jezus Christus. Je ervaart dat de Heere nabij is. En dat Zijn komst voor de deur staat.

Johannes is al op leeftijd. Hij leeft dichtbij de Heere en hij leeft dichtbij de hemel. Als hij terugziet op zijn lange leven ziet hij daarin Christus. Als hij vooruitziet in zijn bestaan ziet hij daarin eveneens de Heere. Over zijn oude dag valt hemels licht. Soms lijkt het of hij al in de hemel is. Als hij schrijft dat God liefde is. Want waar is dat duidelijker zichtbaar dan in de eeuwige heerlijkheid. Als hij erover spreekt dat degenen die uit God geboren zijn niet meer zondigen. Dan doet ons dat ook denken aan de hemelse gelukzaligheid. Daar zullen we nooit meer zondigen en daar zullen we altijd bij God zijn. Het is net alsof Johannes in zijn schrijven daar een voorschot op neemt. 

Het is de Heilige Geest, Die hem inspireert tot dit liefdeslied. Het zijn maar een paar woorden en toch schrijft hij er hemel en aarde mee aan elkaar. De verbinding tussen God en mens door het verzoeningswerk van de Heere Jezus Christus wordt er eenvoudig mee voorgesteld. Liefde is de band tussen de Vader, de Zoon en de Heilige Geest. En wij worden uit genade in die liefdeband opgenomen.

Daar hebben wij het niet naar gemaakt. Integendeel. Als wij zeggen dat wij geen zonde hebben dan bedriegen wij onszelf. Maar Jezus is gekomen tot een verzoening voor onze zonden; en niet alleen voor de onze, maar ook voor de zonden van de hele wereld. Wat is het aanbod van genade ruim. Wat is het verschrikkelijk als we daarop geen acht slaan. 

En wij hebben de liefde die God tot ons heeft, gekend en geloofd. Johannes geeft eenvoudig onderricht. Hij sluit zichzelf bij zijn lezers in. Wij hebben de liefde die God tot ons heeft, gekend en geloofd. Het gaat niet om letterkennis. Dat we weten dat het in de Bijbel over Gods liefde in Christus gaat. Het gaat om kennis hebben aan de liefde van God, zoals een jongen en een meisje kennis krijgen aan elkaar en met elkaar optrekken en met elkaar meeleven en van elkaar houden. 

Wij geloven in de liefde. We geloven niet in de haat. Want dat is geen leven. Als we menen dat het kwaad zal overwinnen in ons leven en in deze wereld dan ziet het er somber voor ons uit. Dan heeft de dood het laatste woord en dan wacht ons daarna de eeuwige duisternis. Wij geloven in het licht en in het leven en in de waarheid en in de gerechtigheid. Jezus is Overwinnaar en uiteindelijk moet de duivel met heel zijn aanhang voor eeuwig het onderspit delven. 

God is liefde. Met heel weinig woorden typeert Johannes de Heere. Zo mag hij Hem kennen in Zijn geliefde Zoon. Bedenk wel dat de liefde van God niet blind is. Gods liefde is ware liefde, oprecht en zuiver, puur en echt. We zien die liefde concreet gestalte aannemen in de Heere Jezus Christus. Hij wijst mensen terecht en Hij brengt ze terecht. Zijn liefde is sterker dan de dood. 

Wie in de liefde blijft, blijft in God en God blijft in hem. Want: “Waar liefde woont gebiedt de HEERE Zijn zegen, daar woont Hij Zelf, daar wordt Zijn heil verkregen en het leven tot in eeuwigheid.”

Hoe kunnen we nu weten dat we in de liefde blijven? Dat kunnen we opmaken uit de liefde tot de broeders en de zusters in de gemeente. Dat is het kenmerk dat Johannes noemt van het nieuwe leven. Iemand die uit God geboren is, die heeft lief. Die heeft de liefde van God ontvangen en geeft die door. Zie maar hoe Jezus, die uit God geboren is, dat doet: eerlijk en oprecht, vernieuwend en zegenrijk.

In een paar woorden kun je al je liefde verklaren. Een jongen die dingt naar de hand van een meisje zegt: “Ik hou van jou!” Alles is ermee gezegd. Dat meisje vindt zichzelf niet geweldig, omdat die jongen op haar valt. Nee, ze vindt die jongeman geweldig, omdat hij van haar houdt en aan haar zijn liefde verklaart. Zo is het ook met de liefde van God. Die vervult ons niet met zelfgenoegzaamheid, maar met Godsvertrouwen. En vanuit Zijn liefde houden we van elkaar, nu en altijd. Want: God is liefde!

Ds. P.B. Verspuij

Kerkdiensten
OTTERLO
Zondag 17 juli 
09.30: Ds. J. Belder, Harskamp 
19.00: Ds. J. van Eck, Lexmond
Coll. 1. Kerk 
        2. Orgel
Zondag 24 juli 
09.30: Ds. W.G. van den Top, Ede 

19.00: Ds. D.C. Floor, Ede
Coll. 1. Kerk 
        2. Onderhoud  
Otterlo
Zingen voor de dienst

Zondag  17/07       v.m.  Ps 146 : 1 en 6


     n.m.  Ps. 147 : 6 en 7
Zondag   24/07       v.m.  Ps. 148 : 1 en 5 



     n.m.  Ps. 149 : 1 en 5  

Zieken

Teus van Beek is in Norschoten te Kootwijkerbroek. Hij verblijft in woning 2 in kamer 2.5. Het adres van deze vestiging van Norschoten is: Schoonbeekhof 55, 3774 DA Kootwijkerbroek. Ik bezocht hem op woensdagmiddag 6 juli. Omdat we elkaar al zo heel lang kennen, voelen we elkaar goed aan. Ook dit keer hadden we een geanimeerd gesprek. Het is fijn dat ook het thuisfront intensief met hem meeleeft en hem dikwijls bezoekt.  
Jane Stolk had een longontsteking en een voorhoofdsholteontsteking. Daarna kreeg zij een dunnedarmontsteking. En zondagnacht 3 juli werd zij opgenomen in het Maasstadziekenhuis vanwege een zeer hoge bloeddruk en druk op de borst en een onregelmatige pols. De volgende dag werd ze  ontslagen uit het ziekenhuis en keerde zij huiswaarts. Zij voelt zich onwel en is erg afgevallen. Henk denkt aan een burn-out waardoor alle lichamelijke functies verstoord raken. Hierdoor kon Jane niet bij het condoleren, de rouwdienst en de begrafenis van haar vader zijn. Hier heeft zij veel verdriet van. Zij ligt nog steeds op bed. Vandaar dat Henk zich al enkele keren heeft laten vervangen als organist. Wij missen Henk en Jane op zondag bij het orgel tijdens de diensten. Hun adres is: Kievitsweg 80, 2983 AE  Ridderkerk.
We denken ook aan patiënten die een ernstige ziekte onder de leden hebben, en die geregeld naar het ziekenhuis moeten voor controles en behandelingen. En we schenken aandacht aan hun familieleden, die intens met hen meeleven. Het is een zware en diepe weg. De Heere zij alle betrokkenen nabij.

Dankbetuiging

Ter gelegenheid van ons 55-jarig huwelijk hebben we heel veel felicitaties ontvangen. We hebben uw belangstelling en meeleven zeer gewaardeerd. We bedanken u daar heel hartelijk voor. Bovenal komt de Heere de dank toe, die ons al die jaren heeft bewaard en gespaard. 

Henk en Riek Groters

Opbrengst collecten

Donderdag 26 mei (Hemelvaartsdag) 

Kerk       € 78,35

Zondag 29 mei  

Kerk       € 317,63

Zondag 5 juni (Eerste Pinksterdag)

Kerk        € 207,00

Maandag 6 juni (Tweede Pinksterdag)  

Kerk         € 98,31

Zondag 12 juni  

Kerk       € 241,30

Onderhoud  € 235,55

Zondag 19 juni 

Kerk                € 209,25

Zitplaatsen      € 207,20

Zondag 26 juni 

Kerk                 € 237,10

Zondag 3 juli 

Kerk                 € 250,75

Onderhoud       € 236,55
Kerkvoogdij

In de maand juni is er voor € 397,- aan collectegelden binnengekomen op de rekeningen van de kerk. We zeggen u hartelijk dank voor de overgemaakte gelden. 

Diaconie

De collectes in juni hebben voor de diaconie € 877,80 opgebracht. De avondmaalcollecte heeft € 348,10 opgeleverd. We zeggen u hartelijk dank voor uw bijdragen. 
Giften

Ds. P.B. Verspuij ontving € 10,- voor de kerk. Diaken Bas Dirksen ontving € 50,- voor de diaconie. Dirkje Pater en Jannie van Voorthuizen ontvingen € 20,-. Dicky van den Broek ontving € 10,-. De opbrengst van de kerktelefoon busjes in het eerste half jaar is € 375,50. Voor het verjaringsfonds is in de maand juni 159,60 euro binnengekomen. De gevers en de geefsters zeggen we na de Heere hartelijk dank. 
Collectemunten verkoop           

Woensdagavond 31 augustus zijn er weer collectemunten te koop in het verenigingsgebouw. Dit is mogelijk tussen 19.30 en 20.00 uur. U kunt enkel betalen met pin. Overigens blijft het vanzelfsprekend ook mogelijk om collectegelden over te maken naar de diaconie en de kerkvoogdij. Uw bijdragen voor de kerk kunt u overmaken naar rekening NL 43 RABO 03737 27089 en voor de diaconie naar NL 56 RABO 03685 06800. Uw bijdragen worden gewaardeerd! 
Vrijwillige hulpdienst

De hulp die u van ons kunt verwachten kan divers zijn, van het doen van een boodschap, ophalen van medicijnen, vervoer naar het ziekenhuis of huisarts, of een keer bij ziekte koken. U kunt hiervoor contact opnemen met Bas Dirksen, telefoon: 06 – 12866272. Voor andere diaconale zaken kunt u zoals gewoonlijk de diaconie benaderen via email diaconie@hervormdotterlo.nl In alle gevallen kunt u verzekerd zijn van geheimhouding van uw hulpvraag. 
Diaconale hulp

De energieprijzen schieten omhoog, alles wordt duurder. Hoe houden we onze financiën op orde?

Mocht u zelf moeite hebben om de kosten te betalen, of weet u van een ander die daar moeite mee heeft, neemt u dan contact op met de Diaconie via diaconie@hervormdotterlo.nl Dan kunnen we samen kijken of u uit de financiële zorgen kunt komen. Laten we naar elkaar omzien!

Kerkenraad

De aanwezigheid van kerkenraadsleden in de zondagse erediensten blijven we uitvoeren zoals dit de laatste maanden gebruikelijk is. Door deze opzet is er vaker gelegenheid voor de ambtsbroeders om samen met hun kinderen en vrouwen in de kerk te zitten. De betrokkenen ervaren op deze manier minder belasting in de gezinnen, wat we als een positief punt graag willen continueren. De aanwezigheid van de dienstdoende broeders in consistorie en de kerkenraadsbanken is als volgt: 2 ouderlingen, 1 diaken en 1 ouderling-kerkrentmeester of kerkrentmeester.   

Gedoopt

Op zondagmorgen 3 juli ontving Bram Dirk Roelofsen het teken en zegel van de Heilige Doop. Bram is het zoontje van Dick en Elles Roelofsen, en het broertje van Tijs en Rens. Het adres van dit gezin is: Boumanlaan 19, 6731 AL Otterlo. De dooptekst was Jesaja 41 vers 10: “Wees niet bevreesd, want Ik ben met u, wees niet verschrikt, want Ik ben uw God. Ik sterk u, ook help Ik u, ook ondersteun Ik u met Mijn rechterhand, die gerechtigheid werkt.” De dooppreek ging over Jesaja 41 vers 13: “Want Ik ben de HEERE, uw God, Die uw rechterhand vastgrijpt en tegen u zegt: Wees niet bevreesd, Ik help u.” We wensen Dick en Elles van harte Gods zegen toe bij de opvoeding van hun kinderen.

Uitzending familie Vrij

Op zondag 3 juli zijn Johan en Willeke Vrij met hun kinderen Abel en Mirjam vanuit de Hervormde Gemeente Monster uitgezonden als zendingswerkers voor de GZB naar Albanië. Johan en Willeke zullen kerken in Albanië en Kosovo ondersteunen in hun missionaire roeping. Ds. M.J. Tekelenburg leidde de dienst vanuit Openbaring 5:1-5. De centrale tekst was Openbaring 5:5: “En een van de ouderlingen zei tegen mij: Huil niet. Zie de Leeuw Die uit de stam van Juda is, de Wortel van David, heeft overwonnen om de boekrol te openen en zijn zeven zegels te verbreken”. De uitzending zelf gebeurde door ds. J. Haasnoot van de GZB. Samen met ds. Tekelenburg, Johans broer Theo Vrij en Willekes zus Gerdien van den Hoogen, beiden lid van de thuisfrontcommissie, legde hij Johan en Willeke de zegen op. Johan, Willeke, Abel en Mirjam zullen op korte termijn verhuizen naar Albanië. Als Hervormde Gemeente Otterlo zijn wij 1 van de 8 deelgenoten gemeenten en waren leden van onze ZEC hierbij aanwezig. Bid u en jij mee voor hen als de verhuizing aanstaande is? Kijk op www.VrijinAlbanië waar u meer over hen leest en waar u uzelf kunt aanmelden voor de nieuwsbrief of de links volgt naar de diverse media. 

Overleg met de burgemeester

Op maandagmiddag 27 juni werd in de raadszaal van het gemeentehuis het overleg van de burgemeester met de predikanten gehouden. We werden door onze burgervader ontvangen. Hij opende de vergadering met een overdenking uit Prediker 4. Aan de bespreking namen ook de wethouders Peter de Pater en Arnold Versteeg deel. Het was een aangename ontmoeting. Er was alle gelegenheid om bij te praten over de coronacrisis en de opvang van de vluchtelingen uit de Oekraïne. In de toekomst zal het jaarlijkse overleg weer op een dinsdag-, woensdag- of donderdagochtend gepland worden, zodat meer predikanten eraan kunnen deelnemen. 
Meeleven

Ook via het kerkblad betuigen we ons meeleven met Kees Schults. Op woensdag 29 juni stierf op de leeftijd van 99 jaar zijn jongste zus Rie. Op woensdag 27 juli zou ze honderd geworden zijn. Kees is nu als enigste nog over van het vroegere gezin. Zijn dochter Willy condoleren we met het verlies van tante Rie. De begrafenis van mw. Marina Barten – Schults vond plaats op dinsdag 5 juli in Zierikzee, de bakermat van de familie. Het adres van Kees en Willy Schults is Feenstraweg 9, 6731 CM Otterlo.
Meeleven
Op vrijdag 1 juli overleed op de leeftijd van 89 jaar Arend Jan Zwerus, de vader van Jane Stolk. Op donderdag 7 juli vond zijn begrafenis plaats. De rouwdienst werd gehouden in het gebouw van de Gereformeerde Gemeente te Slikkerveer en geleid door de consulent ds. J. van Rijswijk. Hij sprak over 2 Korinthe 5 vers 1: “Want wij weten, dat zo ons aardse huis dezes tabernakels gebroken wordt, wij een gebouw van God hebben, een huis niet met handen gemaakt, maar eeuwig in de hemelen.” Henk Stolk speelde op het orgel. Jane kon er niet bij zijn, omdat ze ziek is. De begrafenis vond plaats in Middelharnis. Daar mediteerde ds. Van Rijswijk bij het graf over Psalm 73. Ook via het kerkblad betuigen we Henk en Jane Stolk ons meeleven. Onze gedachten gaan ook uit naar de moeder van Jane, die zeventig jaar met haar man samen is geweest. We denken ook aan de zussen en de broers van Jane. Hun vader leefde intens met hen mee. We denken ook aan de kleinkinderen en de achterkleinkinderen die hun (over)grootvader moeten missen en aan de overige verwanten. Ze hoeven niet te treuren als degenen die geen hoop hebben. Boven aan de rouwkaart staat: ’t Is mij goed, mijn zaligste lot, nabij te wezen bij mijn God.’ Deze tekst had de overledene zelf aangedragen om op de kaart te zetten. Hij wist zich geroepen met de woorden uit Spreuken 23 vers 26: “Mijn zoon, geef Mij uw hart.” Arend Zwerus was 23 jaar ouderling in Slikkerveer. Hij was een zoon van ds. G. Zwerus. Als kind is hij dikwijls verhuisd van de ene pastorie naar de andere. Nu mag hij voorgoed thuis zijn in het Vaderhuis met de vele woningen. 

 

Gedicht
Een gedicht van Jane werd door haar broer Wim voorgedragen op de begraafplaats:

GEBED VOOR MOEDER

God, geef Ma kracht de weg te gaan,

hoe moeilijk die ook is ...

Als U haar sterkt, kan zij het aan,

ondanks het groot gemis.

Laat haar ervaren, meer en meer,

Wie Jezus voor haar is!

Vul met Uzelf de leegt', o Heer',

nu Pa er niet meer is ...

Huwelijk
Op vrijdag 15 juli is het de grote dag voor Gerdi van der Hoef en Pascal van de Braak. Ze geven elkaar het ja-woord om 12.00 uur in de Heihut te Harskamp. De trouwdienst wordt gehouden in de Hervormde Kerk te Kootwijk en vangt aan om 14.30 uur. Voorganger in de dienst is ds. J. van Langevelde uit Zierikzee. We wensen Gerdi en Pascal met hun familie en vrienden een onvergetelijke dag en een gezegend huwelijksleven toe. Als u het bruidspaar een kaartje sturen wilt, kunt u dat zenden naar hun adres: Boomheide 9, 3776 NE Stroe.

Gasten

Van 16 tot 23 juli wordt er een HGJB – survival - kamp in Otterlo gehouden. De tieners komen op zondagmorgen 17 juli in Otterlo naar de kerk. Ze zijn met ongeveer 35 personen. Het motto van hun kamp luidt: ‘Walk by faith’. Op die dag spreken ze over het thema: "Hoe ontmoet ik God?" aan de hand van het verhaal van Mozes' leven. Ds. J. Belder uit Harskamp is op de hoogte gesteld van hun komst en hun onderwerp, zodat hij er in de prediking op kan zinspelen. We wensen de jongeren en hun leiding een gezegende ontmoeting met onze gemeente in de kerkdienst.  

Vakantie Bijbel Week 2022

Op dinsdag 16, woensdag 17 en donderdag 18 augustus wordt de Vakantie Bijbel Week gehouden in de witte tent op de Houtkamp. Het programma voor de kinderen is van 9.30 tot 12.00 uur. Het tienerprogramma is op dinsdag 16 augustus en woensdag 17 augustus van 19.00 tot ongeveer 21.00 uur. Het ochtendprogramma bestaat uit: Bijbelverhaal, sketch, muziek, knutselen, spel en hutten bouwen. Op woensdag gaan we nog even door en wordt er een spelletjesmiddag georganiseerd! Tussen de middag krijgen de kinderen een lekker broodje en deze middag zal ongeveer tot 14.30 uur duren. Op donderdagochtend sluiten we om 12.00 uur af met een pannenkoekenfeest. Voor de tieners hebben we in de avond een apart programma met toffe activiteiten. Wel extra leuk natuurlijk om dit met je vrienden te doen, dus neem ze vooral mee! Het thema dit jaar is: “Alles Andersom”. In deze dagen gaan we door middel van de Bijbelverhalen Jezus leren kennen en ontdekken waar Hij vandaan komt, wie Hij is en wat Hij doet. We gaan ontdekken dat Jezus totaal anders is en dat in Zijn leven “alles andersom” gaat. De Vakantie Bijbel Week is er voor alle kinderen en tieners in Otterlo. De activiteiten zijn gericht op kinderen van groep 3 tot en met 8 en de tieners van 12 tot en met 16 jaar. Deelname is gratis. Aanmelden is fijn, maar niet noodzakelijk. Aanmelden kan door je naam, groep of klas en telefoonnummer te mailen naar: vbw@hervormdotterlo.nl. Ook kun je je aanmelden via de link op onze Facebook-pagina: @VBW Otterlo !                                                                                        

De VBW commissie

Gemeentedag

Op zaterdag 20 augustus houden we een gemeentedag. ’s Middags is er een fietstocht met daarna een barbecue op de Houtkamp. Reserveer u deze datum alvast in uw agenda. Verdere mededelingen volgen in het volgende kerkblad. 

Gezocht mentoren 
Geloven doen wij samen en we staan met elkaar in contact. Ook zijn we als gemeenteleden samen verbonden in het ambt van alle gelovigen. We zien naar elkaar om en bemoedigen elkaar in de groei van ons geloof. Daarom is het goed om over generaties heen met elkaar samen te komen. We zijn nog op zoek naar extra mentoren voor de mentorcatechese. Kijk voor meer informatie op hervormdotterlo.nl; kopje jeugdwerk

Inleveren kopij

Kopij voor het volgende kerkblad kan tot maandag 25 juli om 8.30 uur digitaal worden ingeleverd op het e-mail adres: dominee@hervormdotterlo.nl  Het vijftiende nummer van jaargang 58 verschijnt op donderdag 28 juli. Het is een kerkbode voor drie weken in verband met de zomervakantie. 
D.V.

Voor al de genoemde toekomstige activiteiten geldt: Deo Volente, zo de Heere wil en wij leven.

Tenslotte
In de avonddienst van zondag 26 juni waren een groep alleenstaanden die in Beekbergen vakantie hield bij ons te gast. De vakantieweek werd georganiseerd door een commissie die vroeger opereerde onder de paraplu van de hervormde vrouwenbond en nu aan de dag treedt als ‘Voor elkaar vakantieweken’. Daarop had ik mijn tekstkeuze afgestemd. Het tekstgedeelte was 1 Petrus 4 vers 8 en 9: “Maar heb voor alles vurige liefde voor elkaar, want de liefde zal een menigte van zonden bedekken. Wees gastvrij voor elkaar, zonder morren.” Het thema van de dienst luidde: “Voor elkaar”. 

Op maandag 11 juli is mijn zomervakantie begonnen. Tot zondag 21 augustus ben ik vrij. In principe blijf ik voor ernstige zaken beschikbaar in deze periode. Mijn mobiele telefoonnummer is 06 – 42375008. Tijdens mijn vakantie is namens de kerkenraad diaken Bas Dirksen de contactpersoon. Zijn adres is: Dorpsstraat 47, 6732 AB Harskamp. Zijn telefoonnummer is: 06 – 12866272. U kunt hem ook een berichtje sturen per e-mail: bhdirksen@gmail.com De afkondigingen voor in de kerkdiensten op zondag en de kopij voor het kerkblad blijf ik zelf doen, zodat u ook in de vakantietijd de mededelingen en de berichten naar mij kunt sturen. We wensen allen die een periode van rust mogen nemen van harte Gods genade en versterking. Zij die doorwerken eveneens Gods kracht toe gebeden. Zij die eenzaam achterblijven wensen wij Gods nabijheid en bevelen we aan in uw belangstelling. We wensen elkaar thuis of elders, een gezegende en ontspannende tijd. Met een hartelijke groet aan u en jullie allen.
Ds. P.B. Verspuij 
Algemeen

Zomergezinsboekje 

Drie organisaties, IZB, HGJB en GZB hebben een gratis zomergezinsboekje ontwikkeld. Ze willen daarmee gezinnen helpen om ook in de vakantieperiode elke dag tijd voor God te nemen. Het boekje is gemaakt voor kinderen in de basisschoolleeftijd. Daarnaast zijn er allerlei extra materialen zoals filmpjes, kleurplaten en podcasts voor tieners beschikbaar op de speciale website: www.zomergezinsboekje.nl.

Mensen in de Bijbel die in aanraking komen met een andere cultuur spelen de hoofdrol. In het boekje zit van maandag tot en met zaterdag een Bijbelverhaal, een aantal liederen, iets om over door te praten, een aanmoediging om te bidden, een activiteit om samen te doen en een puzzel. Daarnaast staan er portretjes in van jonge christenen dichtbij of ver weg die hun verhaal delen. Zo proeven de gezinnen samen iets van andere culturen. 

De gratis boekjes zijn te bestellen via www.zomergezinsboekje.nl. Enkel de verzendkosten moeten worden betaald. Bestel ze snel, zodat ze nog voor de zomervakantie bij de gezinnen kunnen zijn. Het boekje heeft een beperkte oplage, dus op is op. Via de site is ook een digitale versie in te zien en te downloaden.

Reisleiders gezocht!

De HGJB zoekt reisleiders voor haar vakanties in augustus! De reisleiding zorgt voor een geweldige vakantie voor kinderen, tieners en jongeren. Ken jij jongeren die dit goed zouden kunnen? 

We zoeken enthousiaste jongeren die het leuk vinden om samen met een team het programma van de vakantie in te vullen. Dit doen ze op een uitdagende, gevarieerde manier. Daarnaast weten ze hun aandacht goed te verdelen over de deelnemers. Tenslotte vinden we het belangrijk dat ze op een ontspannen manier het geloof kunnen doorgeven aan onze kinderen, tieners en jongeren. 

Meer informatie? Ga naar HGJB.nl/reisleiding

Gebed voor het jeugdwerk   

De HGJB zet zich ervoor in om jongeren van de gemeente bij Christus te brengen. Ze doet dat in afhankelijkheid van God, zonder Wie ons werk geen zin heeft. Daarom vraagt ze om de volgende onderwerpen mee te nemen in het gebed.  

- Dank voor alle inzet en betrokkenheid van vrijwilligers in het afgelopen seizoen. Bid dat de zomervakantie voor hen een tijd van rust mag zijn.

- Dank voor alle kinderen, tieners en jongeren die aan de gemeente zijn toevertrouwd. Bid dat zij mogen ervaren dat er een gemeente om hen heen staat die zich verantwoordelijk voor hen voelt.

- Bid om wijsheid bij alle voorbereidingen voor het nieuwe seizoen. In deze tijd evalueren jeugdraden het afgelopen seizoen en bereiden zich voor op activiteiten voor kinderen, tieners en jongeren. 

- Bid voor alle voorbereidingen voor het Vakantie Bijbel Werk dat deze zomer gaat draaien. Bid dat er voldoende vrijwilligers gevonden worden en dat veel kinderen geraakt mogen worden door het geloof.

