Kerkklanken, jaargang 58, nummer 15, donderdag 28 juli 2022 

Kerkdiensten
OTTERLO
Zondag 31 juli 

09.30: Ds. P. Zeedijk, Veenendaal 

19.00: Ds. J. Prins, Ede 

Coll. 1. Kerk 
        2. Diaconie  
Zondag 7 augustus 
09.30: Prop. T.C. Zuijderduijn, Voorthuizen

19.00: Ds. K.C. Kos, Lunteren 

Coll. 1. Kerk 
        2. Onderhoud  
Zondag 14 augustus
09.30: Ds. M. Aangeenbrug, Apeldoorn
19.00: Ds. J.A.H. Jongkind, Langerak
Coll. 1. Kerk

        2. Diaconie
Otterlo
Zingen voor de dienst

Zondag 31/07  v.m. Ps. 150 : 1 en 3

                        n.m. Ps. 1  : 1 en 2

Zondag 07/08  v.m. Ps. 2 : 4 en 7
                        n.m. Ps. 3 : 2 en 3
Zondag 14/08  v.m. Ps. 4 : 3 en 4

                        n.m. Ps. 5 : 11 en 12
Agenda

16/08 VBW

17/08 VBW

18/08 VBW

20/08 Gemeentedag

Zieken

Mw. Gerrie van den Brink – van de Krol van de Brummelweg 57, 6731 SW Otterlo, is op dinsdag 15 juli gevallen op haar balkon toen ze de bloemen water gaf. Ze brak daarbij haar rechterpols. Ze is toen opgenomen in het ziekenhuis te Ede. Een week later is ze overgeplaatst naar De Valkenburcht in Oosterbeek om daar te revalideren. Op donderdag 28 juli keert ze, als alles volgens plan verloopt, terug naar Eureka. We wensen Ger van den Brink een voorspoedig verder herstel toe. 

Anna Hooijer is op vrijdag 22 juli opgenomen in het Rijnstate ziekenhuis te Arnhem vanwege longontsteking. Dit meisje van vier jaar krijgt zuurstof toegediend en ze wordt regelmatig verneveld. Haar ouders houden haar gezelschap. We hopen en bidden dat ze weer gauw beter wordt. Het adres van Anna Hooijer en haar ouders Henk en Cindy is: Grote Breeken 23, 6665 HA Driel. 

Teus van Beek is in Norschoten te Kootwijkerbroek. Hij verblijft in woning 2 in kamer 2.5. Het adres van deze vestiging van Norschoten is: Schoonbeekhof 55, 3774 DA Kootwijkerbroek. De laatste keer dat ik hem voor de vakantie bezocht, werden we in ons gesprek gehinderd door een bromvlieg. Ieder bewapend met een vliegenmepper hebben we ons van deze indringer ontdaan. Daarna volgde een geanimeerd gesprek. Bij het afscheid beseften we dat de volgende ontmoeting een tijdje op zich laat wachten in verband met de zomervakantie. We denken wel aan elkaar en vergeten elkaar niet. Gelukkig wordt Teus van Beek trouw bezocht door zijn kinderen en kleinkinderen en zien ook anderen geregeld naar hem om.

Jane Stolk ligt nog steeds ziek op bed. Zij is erg verzwakt. Er hebben onderzoeken plaats gevonden. Zij heeft nu een alvleesklierontsteking in combinatie met een ontstoken maagslijmvlies en twaalfvingerige darm. Nog niet alle uitslagen zijn binnen en er wordt nog verder onderzoek gedaan. Henk zorgt goed voor haar en gaat ook elke dag trouw naar zijn schoonmoeder die net weduwe is geworden. De moeder van Jane is gevallen en heeft nu corona. We wensen hen veel sterkte en Gods nabijheid toe. Het adres van Henk en Jane Stolk is: Kievitsweg 80, 2983 AE Ridderkerk.
Half juni is bij Gijs Wilbrink staaldraad uit zijn been verwijderd, hetgeen zeven jaar geleden na een beenbreuk bij hem was geïmplanteerd. Omdat hij daar de laatste tijd pijn aan ondervond is dit operatief verwijderd. Helaas werd drie weken later een bacterie in de wond aangetroffen en moest hij op dinsdag 12 juli hier weer aan geopereerd worden, en werd er zoveel mogelijk aangetast weefsel verwijderd. Op woensdag 20 juli mocht hij het Rijnstate ziekenhuis in Arnhem weer verlaten en kan hij thuis verder revalideren. Gelukkig staat zijn vrouw Gea hem in alles terzijde. We bevelen hen beide in uw voorbeden aan. 

We denken ook aan patiënten die een ernstige ziekte onder de leden hebben, en die geregeld naar het ziekenhuis moeten voor controles en behandelingen. En we schenken aandacht aan hun familieleden, die intens met hen meeleven. Kanker blijft een vreselijke ziekte. Het is heel spannend om geregeld chemokuren of bestralingen te krijgen en de uitslag van het effect ervan te moeten afwachten. Het is een zware en diepe weg. De Heere zij alle betrokkenen nabij en Hij schenke uitkomst.
Dankbetuiging

We willen u hartelijk bedanken voor de appjes, kaarten en telefoontjes die wij ontvingen in verband met het overlijden van onze (schoon)vader en de ziekte van Jane. Uw gebeden en meelevende woorden doen ons zeer goed!

Henk en Jane Stolk

Opbrengst collecten

Zondag 10 juli

Kerk                   € 255,05

Zondag 17 juli

Kerk                   € 230,40

Orgel                 € 243,35

Diaconie

De collecte voor de Stichting Chris en Voorkom heeft het bedrag van € 367,60 opgebracht. Een mooi resultaat, waarvoor we u dankbaar zijn. 
Gift

Ds. P.B. Verspuij ontving € 20,- voor de kerk. Waarvoor dank!

Collectemunten verkoop           

Woensdagavond 31 augustus zijn er weer collectemunten te koop in het verenigingsgebouw. Dit is mogelijk tussen 19.30 en 20.00 uur. U kunt enkel betalen met pin. Overigens blijft het vanzelfsprekend ook mogelijk om collectegelden over te maken naar de diaconie en de kerkvoogdij. Uw bijdragen voor de kerk kunt u overmaken naar rekening NL 43 RABO 03737 27089 en voor de diaconie naar NL 56 RABO 03685 06800. Uw bijdragen worden gewaardeerd! 
Jaarrekening van de diaconie

De jaarrekening over 2021 van de diaconie ligt van maandag 1 augustus tot en met vrijdag 5 augustus  ter inzage voor de gemeente. Als u de jaarrekening wilt inzien, kunt u bellen naar René van Luttikhuizen, telefoon 0318 - 655251 of mailen naar diaconie2@hervormdotterlo.nl voor een afspraak.

Diaconiecollecte

De diaconiecollecte van zondag 14 augustus is bestemd voor Stichting De Ondergrondse Kerk.

Wereldwijd worden christenen achtergesteld, gevangen gezet, mishandeld of vermoord vanwege hun geloof in Jezus Christus. Stichting De Ondergrondse Kerk staat naast de vervolgde christenen met praktische hulp en bemoediging. Ook roepen ze christenen in Nederland op tot verbondenheid en gebed. Ze delen de getuigenissen van onze broeders en zusters, omdat ze geloven dat zij de kerk in Nederland zo kunnen aanmoedigen om de Heere Jezus te volgen. We bevelen deze collecte van harte in uw milddadigheid aan. 

Vrijwillige hulpdienst

De hulp die u van ons kunt verwachten kan divers zijn, van het doen van een boodschap, ophalen van medicijnen, vervoer naar het ziekenhuis of huisarts, of een keer bij ziekte koken. U kunt hiervoor contact opnemen met Bas Dirksen, telefoon: 06 – 12866272. Voor andere diaconale zaken kunt u zoals gewoonlijk de diaconie benaderen via email diaconie@hervormdotterlo.nl In alle gevallen kunt u verzekerd zijn van geheimhouding van uw hulpvraag. 
Diaconale hulp

De energieprijzen schieten omhoog, alles wordt duurder. Hoe houden we onze financiën op orde?

Mocht u zelf moeite hebben om de kosten te betalen, of weet u van een ander die daar moeite mee heeft, neemt u dan contact op met de Diaconie via diaconie@hervormdotterlo.nl Dan kunnen we samen kijken of u uit de financiële zorgen kunt komen. Laten we naar elkaar omzien!

Lentefair 

Er is weer ruimte in de opslag om spullen te verzamelen voor de volgende Lentefair. Hele-, schone spullen en boeken kunt u de laatste donderdag van de maand van 9.00 tot 12.00 uur brengen bij het verenigingsgebouw. Dan is de koster aanwezig om de goederen in ontvangst te nemen. Bij voorbaat vriendelijk dank voor uw medewerking.

De Lentefaircommissie

Winterfair 

Wij, van de lentefair, hebben het voornemen om vrijdag 25 november rondom het verenigingsgebouw een “winterfair” te houden. Heb jij leuke spulletjes die je aan de man wilt brengen, dan is het mogelijk om een kraam te huren voor € 30,-. De commissie verkoopt eten en drinken voor die avond, dus dat mag niet door anderen verkocht worden. Heb je interesse om een kraam te huren, reageer dan voor 1 oktober bij Wilma Willemsen, telefoon 06 – 50923942.
Huwelijksjubileum

Op zaterdag 30 juli zijn Wouter en Wilma van den Berg van de Kerklaan 29, 6731 BA Otterlo, veertig jaar getrouwd. Destijds is hun huwelijk ingezegend in de kerk te Otterlo door ds. Joh. Bos. Als trouwtekst gaf hij aan het bruidspaar Psalm 103 vers 11 mee: “Want zo hoog de hemel is boven de aarde, is Zijn goedertierenheid geweldig over degenen, die Hem vrezen.” We feliciteren Wouter en Wilma van den Berg van harte met hun robijnen huwelijksjubileum en we betrekken in onze felicitaties ook hun kinderen, kleinkinderen en hun verdere familie. Wouter en Wilma van den Berg gaan met hun kinderen en kleinkinderen een week op vakantie naar de Ardennen. We wensen hen met elkaar een goed gedenken toe en ook voor de toekomst Gods zegen. 

Vakantie Bijbel Week 2022

Op dinsdag 16, woensdag 17 en donderdag 18 augustus wordt de Vakantie Bijbel Week gehouden in de witte tent op de Houtkamp. Het programma voor de kinderen is van 9.30 tot 12.00 uur. Het tienerprogramma is op dinsdag 16 augustus en woensdag 17 augustus van 19.00 tot ongeveer 21.00 uur. Het ochtendprogramma bestaat uit: Bijbelverhaal, sketch, muziek, knutselen, spel en hutten bouwen. Op woensdag gaan we nog even door en wordt er een spelletjesmiddag georganiseerd! Tussen de middag krijgen de kinderen een lekker broodje en deze middag zal ongeveer tot 14.30 uur duren. Op donderdagochtend sluiten we om 12.00 uur af met een pannenkoekenfeest. Voor de tieners hebben we in de avond een apart programma met toffe activiteiten. Wel extra leuk natuurlijk om dit met je vrienden te doen, dus neem ze vooral mee! Het thema dit jaar is: “Alles Andersom”. In deze dagen gaan we door middel van de Bijbelverhalen Jezus leren kennen en ontdekken waar Hij vandaan komt, wie Hij is en wat Hij doet. We gaan ontdekken dat Jezus totaal anders is en dat in Zijn leven “alles andersom” gaat. De Vakantie Bijbel Week is er voor alle kinderen en tieners in Otterlo. De activiteiten zijn gericht op kinderen van groep 3 tot en met 8 en de tieners van 12 tot en met 16 jaar. Deelname is gratis. Aanmelden is fijn, maar niet noodzakelijk. Aanmelden kan door je naam, groep of klas en telefoonnummer te mailen naar: vbw@hervormdotterlo.nl. Ook kun je je aanmelden via de link op onze Facebook-pagina: @VBW Otterlo !                                                                                        

De VBW commissie

Gemeentedag

Op zaterdag 20 augustus houden we een gemeentedag. ’s Middags is er een fietstocht met daarna een barbecue op de Houtkamp. Reserveer u deze datum alvast in uw agenda. Verdere mededelingen volgen in het volgende kerkblad. 

Gezocht mentoren 
Geloven doen wij samen en we staan met elkaar in contact. Ook zijn we als gemeenteleden samen verbonden in het ambt van alle gelovigen. We zien naar elkaar om en bemoedigen elkaar in de groei van ons geloof. Daarom is het goed om over generaties heen met elkaar samen te komen. We zijn nog op zoek naar extra mentoren voor de mentorcatechese. Kijk voor meer informatie op hervormdotterlo.nl; kopje jeugdwerk

Inleveren kopij

Kopij voor het volgende kerkblad kan tot maandag 15 augustus om 8.30 uur digitaal worden ingeleverd op het e-mail adres: dominee@hervormdotterlo.nl  Het zestiende nummer van jaargang 58 verschijnt op donderdag 18 augustus. Het is een kerkbode voor drie weken in verband met de zomervakantie. 
D.V.

Voor al de genoemde toekomstige activiteiten geldt: Deo Volente, zo de Heere wil en wij leven.

Tenslotte
Samen met mijn vrouw geniet ik van de grote vakantie. Op maandag 11 juli is mijn zomervakantie begonnen. Tot zondag 21 augustus ben ik vrij. In principe blijf ik voor ernstige zaken beschikbaar in deze periode. Mijn mobiele telefoonnummer is 06 – 42375008. Tijdens mijn vakantie is namens de kerkenraad diaken Bas Dirksen de contactpersoon. Zijn adres is: Dorpsstraat 47, 6732 AB Harskamp. Zijn telefoonnummer is: 06 – 12866272. U kunt hem ook een berichtje sturen per e-mail: bhdirksen@gmail.com De afkondigingen voor in de kerkdiensten op zondag en de kopij voor het kerkblad blijf ik zelf doen, zodat u ook in de vakantietijd de mededelingen en de berichten naar mij kunt sturen. We wensen allen die een periode van rust mogen nemen van harte Gods genade en versterking. Zij die doorwerken eveneens Gods kracht toe gebeden. Zij die eenzaam achterblijven wensen wij Gods nabijheid en bevelen we aan in uw belangstelling. We wensen elkaar thuis of elders, een gezegende en ontspannende tijd. Met een hartelijke groet aan u en jullie allen.
Ds. P.B. Verspuij 
