Kerkklanken, jaargang 58, nummer 16, donderdag 18 augustus 2022 

Kerkdiensten
OTTERLO
Zondag 21 augustus 
09.30: Ds. P.B. Verspuij   

(Afsluiting Vakantie Bijbel Week)

19.00: Ds. G.J. van den Top, Wedde 

Coll.  1. Kerk
         2. Pastorie
Zondag 28 augustus

09.30: Ds. P.B. Verspuij 
19.00: Ds. A.D. Goijert, Nijkerk
Coll.  1. Kerk
         2. Diaconie
Zondag 4 september
09.30: Ds. J.W. Verboom, Apeldoorn

19.00: Ds. P.B. Verspuij 

(Heidelbergse Catechismus Zondag 39) 

Coll.  1. Kerk

         2. Onderhoud
Otterlo
Zingen voor de dienst

Zondag 21/08  v.m. Ps. 6 : 2 en 10
                        n.m. Ps. 7  : 4 en 5
Zondag 28/08  v.m. Ps. 8 : 3 en 4
                        n.m. Ps. 9 : 1 en 2
Zondag 04/09  v.m. Ps. 10 : 7 en 9
                        n.m. Ps. 11 : 1 en 2
Agenda

20/08 Gemeentemiddag

31/08 Collectemunten
07/09 Training 
Zieken

Op donderdag 1 september wordt Bas Dirksen aan zijn rug geopereerd in het Gelderse Vallei Ziekenhuis te Ede. We leven met onze diaken mee en ook met zijn vrouw Riet. Het adres van Bas en Riet Dirksen is: Dorpsstraat 47, 6732 AB Harskamp. 

Mw. Gerrie van den Brink – van de Krol van de Brummelweg 57, 6731 SW Otterlo, is op dinsdag 15 juli gevallen op haar balkon toen ze de bloemen water gaf. Ze brak daarbij haar rechterpols. Ze is toen opgenomen in het ziekenhuis te Ede. Een week later is ze overgeplaatst naar De Valkenburcht in Oosterbeek om daar te revalideren. Op donderdag 28 juli keerde ze terug naar Eureka. We wensen Ger van den Brink een voorspoedig verder herstel toe. 

Anna Hooijer is op vrijdag 22 juli opgenomen in het Rijnstate ziekenhuis te Arnhem vanwege longontsteking. Dit meisje van vier jaar kreeg zuurstof toegediend en ze werd regelmatig verneveld. Haar ouders hielden haar gezelschap. Op dinsdag 26 juli is Anna Hooijer thuis gekomen uit het ziekenhuis. We hopen en bidden dat het verder goed met haar gaat. Het adres van Anna Hooijer en haar ouders Henk en Cindy is: Grote Breeken 23, 6665 HA Driel. 

Teus van Beek is in Norschoten te Kootwijkerbroek. Hij verblijft in woning 2 in kamer 2.5. Het adres van deze vestiging van Norschoten is: Schoonbeekhof 55, 3774 DA Kootwijkerbroek. Op maandagmorgen 15 augustus belde zijn zoon Leendert op dat het met de gezondheid van zijn vader achteruitging en dat hij aan de beademing lag. 
Jane Stolk is thuis ziek. Uit een van de onderzoeken bleek onder andere dat de maagklep niet goed functioneert. Er blijken meerdere problemen aan de hand te zijn die chronisch zijn. Jane heeft medicatie gekregen voor de maag en darmen. De medicatie lijkt aan te slaan. Er moeten nog uitslagen komen. Het gaat langzaam beter. Haar man Henk zorgt heel goed voor haar. Henk gaat ook dagelijks langs bij zijn schoonmoeder.

Mijn vrouw en ik zijn bij Henk en Jane op bezoek geweest op 1 augustus. Wij hebben hun huis bekeken. Het huis komt volgende week te koop. "Zonnehoek" is heel lang een burgemeesterswoning geweest en werd later de woon- en huisartsenpraktijkruimte van Henk en Jane. Het is een heel karakteristieke woning uit 1928. Het huis en de praktijk zijn ingericht met antieke meubels uit "grootmoederstijd". Mijn vrouw en ik keken onze ogen uit.

De ontmoeting met Henk en Jane bij hen thuis was een hele belevenis. Op dat moment knapte Jane er even van op. Verder was zij nog heel zwak en ziek. Laat er veel gebed voor haar en Henk zijn.

Henk is behalve een goede dokter ook heel muzikaal. Naast orgel speelt hij ook piano en vleugel. Hun adres is: Kievitsweg 80, 2983 AE Ridderkerk
Gijsje Hazeleger van de Sportlaan 13, 6731 BD Otterlo, ondergaat nog steeds behandelingen om de ziekte aan banden te leggen. Ze is gestopt met het gebruik van hormoontabletten, omdat die niet meer het gewenste resultaat opleveren. Ze krijgt nu hormooninjecties. We hopen en bidden dat deze beter aanslaan. Haar dochter Janneke van de Kuilen – Hazeleger, Langhuis 44, 5781 KN Voorthuizen, heeft positieve berichten ontvangen. Op de pet scan waren op het eerste gezicht geen tumoren meer te zien. Ze moet nog wel nabehandelingen ondergaan. We hopen en bidden dat het met Janneke helemaal goed komt. We bevelen Jan en Gijsje en Janneke en Gerald en hun familie aan in uw voorbeden. 

Opbrengst collecten

Zondag 24 juli

Kerk                            € 292,85
Onderhoud                 € 272,75
Zondag 31 juli

Kerk                           € 264,55
Zondag 7 augustus

Kerk                           € 193,35
Onderhoud                 € 132,70
Kerkvoogdij
In de maand juli is er voor € 410,50 aan collectegelden binnengekomen op de rekeningen van de kerk. We zeggen u hartelijk dank voor het storten van uw bijdragen.
Training Fire Prevent
Op woensdagavond 7 september om 18.30 uur staat er een training gepland voor de leden van de commissie van bijstand, de kerkenraad en uiteraard onze koster. Onderwerp van de training is met name het gebruik van de AED en onze plaatselijke situatie (denk aan praktische zaken als de taakverdeling en waar staat de brancard / hangt de AED). Er is nog ruimte voor gemeenteleden om deel te nemen. Heeft u belangstelling? Dan graag aanmelden bij Jacqueline Morren via leden@hervormdotterlo.nl of 06 - 27431563. Er is een maximumaantal deelnemers, dus uw aanmelding is onder voorbehoud van de beschikbare plaatsen. Graag tot ziens!

Diaconie

De totaalopbrengst in de maand juli voor de diaconie is € 880,95. Een hele mooie opbrengst, waarvoor we u dankbaar zijn. 
Collectemunten verkoop           

Woensdagavond 31 augustus zijn er weer collectemunten te koop in het verenigingsgebouw. Dit is mogelijk tussen 19.30 en 20.00 uur. U kunt enkel betalen met pin. Overigens blijft het vanzelfsprekend ook mogelijk om collectegelden over te maken naar de diaconie en de kerkvoogdij. Uw bijdragen voor de kerk kunt u overmaken naar rekening NL 43 RABO 03737 27089 en voor de diaconie naar NL 56 RABO 03685 06800. Uw bijdragen worden gewaardeerd! 
Vrijwillige hulpdienst

De hulp die u van ons kunt verwachten kan divers zijn, van het doen van een boodschap, ophalen van medicijnen, vervoer naar het ziekenhuis of huisarts, of een keer bij ziekte koken. U kunt hiervoor contact opnemen met Bas Dirksen, telefoon: 06 – 12866272. Voor andere diaconale zaken kunt u zoals gewoonlijk de diaconie benaderen via email diaconie@hervormdotterlo.nl In alle gevallen kunt u verzekerd zijn van geheimhouding van uw hulpvraag. 
Diaconale hulp

De energieprijzen schieten omhoog, alles wordt duurder. Hoe houden we onze financiën op orde?

Mocht u zelf moeite hebben om de kosten te betalen, of weet u van een ander die daar moeite mee heeft, neemt u dan contact op met de Diaconie via diaconie@hervormdotterlo.nl Dan kunnen we samen kijken of u uit de financiële zorgen kunt komen. Laten we naar elkaar omzien!

Gemeentemiddag

Op zaterdag 20 augustus hopen we een mooie gemeentemiddag te houden met een fietstocht en aansluitend een BBQ. Dit vindt plaats bij familie Van Omme aan de Houtkampweg in de witte tent.

Start fietstocht: 14.30 – 15.00 uur. Start BBQ: 17.30 – 18.00 uur. Het is ook mogelijk om alleen te fietsen of te barbecueën. De kosten voor de BBQ bedragen € 7,50 per persoon vanaf 12 jaar en kinderen tot en met 11 jaar € 4,-. Opgave fietstocht en / of BBQ bij familie Van Omme, telefoon 0318 - 591706 of per mail: info@dehoutkamp.nl, tot donderdag 18 augustus, 12.00 uur. We hopen jullie te ontmoeten!

De kerkenraad en de commissie van beheer

IZB Collecte 

Bijbelgetrouw, in de traditie van de kerk der eeuwen. En eigentijds, zodat ook mensen ‘van buiten’ geen drempel ervaren. Zo zou de sfeer in de pioniersgemeente Rotterdam Charlois het beste kunnen worden samengevat. De Oude Kerk van Rotterdam Charlois is een van de drie locaties van het Noorderlicht. Ds. Nathan Noorland is – in deeltijd – als voorganger betrokken bij dit IZB-project. De eredienst staat centraal, en het is daarnaast de bedoeling dat de ‘levendige geloofsgemeenschap’ die hier hopelijk ontstaat, (diaconale) activiteiten ontplooit voor de buurt. Zodat wijkbewoners niet alleen op zondag maar elke dag van de week iets kunnen proeven van Gods liefde. Het afgelopen jaar was niet makkelijk voor een project in de opstartfase. Toch wisten, wonderlijk genoeg, ook nieuwe mensen de kerk te vinden! Wij kunnen ons missionaire werk niet doen zonder uw gebed. Ook uw financiële steun is nodig, vandaar deze collecte. Zondag 4 september kunt u een folder meenemen over het project. Op de zondag erop, 11 september, is de diaconie collecte dan bestemd voor dit IZB project. Van harte aan bevolen en mede namens ds. Noorland alvast hartelijk dank!

Lentefair 

Er is weer ruimte in de opslag om spullen te verzamelen voor de volgende Lentefair. Hele-, schone spullen en boeken kunt u de laatste donderdag van de maand van 9.00 tot 12.00 uur brengen bij het verenigingsgebouw. Dan is de koster aanwezig om de goederen in ontvangst te nemen. Bij voorbaat vriendelijk dank voor uw medewerking.

De Lentefaircommissie

Winterfair 

Wij, van de lentefair, hebben het voornemen om vrijdag 25 november rondom het verenigingsgebouw een “winterfair” te houden. Heb jij leuke spulletjes die je aan de man wilt brengen, dan is het mogelijk om een kraam te huren voor € 30,-. De commissie verkoopt eten en drinken voor die avond, dus dat mag niet door anderen verkocht worden. Heb je interesse om een kraam te huren, reageer dan voor 1 oktober bij Wilma Willemsen, telefoon 06 – 50923942.
Meeleven

Op vrijdag 29 juli verdronk Erwin Kampert in de zee bij Texel. Hij wandelde er samen met zijn vrouw Annelies langs de kust. Ze heeft nog geprobeerd om haar man te redden, maar slaagde daar niet in. Erwin is 27 jaar geworden. Zijn begrafenis vond op donderdag 4 augustus plaats te Wekerom. Erwin was een neef van Jan en Ria Peelen. Ook via het kerkblad betuigen we deze oom en tante van Erwin ons medeleven. We denken ook aan zijn ouders, broers en zussen, grootouders, overgrootouders en aan de neven en de nichten en de overige verwanten. De Heere vertrooste al de nabestaanden met Zijn genade in Christus Jezus en Hij heilige deze roepstem aan ons aller hart.  
Meeleven

Ik wil ook enkele regels wijden aan het heengaan van Maria van der Tang op de leeftijd van 11 jaar op vrijdag 29 juli. Tijdens het bezorgen van kranten werd zij onderweg geschept door een auto. Een nichtje was bij haar. Het nieuws dat de ronde deed schrikte een ieder op die ervan hoorde. Er is veel verdriet en het gemis is groot. In het bijzonder in het gezin, waartoe zij behoorde en in de familie waarvan zij deel uitmaakte. Ik denk ook aan de klas waarin zij zat en waarin ze na de vakantie niet terugkeert. Een lege plek. Ook in de kerk waarvan ze dooplid was en waaruit ze begraven is op zaterdag 6 augustus. Het bepaalt ons allen bij onze vergankelijkheid en dat er maar een schrede tussen ons en de dood is. De Heere geve dat we met al ons verdriet de toevlucht mogen nemen tot Hem. 

Meeleven

In Otterlo vond op zaterdag 30 juli de begrafenis plaats van dhr. Hendrik van den Berg. Op maandag 1 augustus is mw. Evertje van der Wal – van den Brink in Otterlo begraven. Ze waren op dezelfde dag jarig, op 25 juli. Henk is op zijn verjaardag gestorven. En Eef is een dag na haar verjaardag overleden. Beiden zijn 82 geworden. Ze zaten vroeger op school bij elkaar in de klas. En ze belden elkaar nog steeds op op hun verjaardag. Mijn vrouw en ik zijn beide families wezen condoleren. De familie van Henk van den Berg op vrijdagavond 29 juli en de familie van Eef van der Wal op zaterdagavond 30 juli. Ook via het kerkblad betuigen we de nabestaanden ons medeleven. De Heere zij hen goed en nabij en vertrooste hen met Zijn genade in Jezus Christus. 
Huwelijksjubileum

Op donderdag 25 augustus zijn Gert en Marie Top van de Sportlaan 20, 6731 BD Otterlo, 55 jaar getrouwd. De trouwtekst, die ze destijds hebben meegekregen van ds. A. Jonkers, toen hij in de Hervormde Kerk te Otterlo hun trouwdienst leidde, is 1 Johannes 1 vers 7: “Maar indien wij in het licht wandelen, gelijk Hij in het licht is, zo hebben wij gemeenschap met elkander, en het bloed van Jezus Christus, Zijn Zoon, reinigt ons van alle zonde.” We wensen het smaragden bruidspaar van harte geluk met dit huwelijksjubileum. In onze felicitaties betrekken we ook hun kinderen, kleinkinderen en achterkleinkind. De Heere zegene Gert en Marie Top bij voortduur en doe hen en al degenen die hun lief en dierbaar zijn leven vanuit Zijn genade in de Heere Jezus Christus.  

Huwelijksjubileum

Op donderdag 1 september zijn Hein en Jannie Hendriksen van de Arnhemseweg 20, 6731 BS Otterlo, 50 jaar getrouwd. Hun huwelijk is destijds ingezegend in de Hervormde Kerk te Otterlo door ds. Klootwijk. We wensen het gouden bruidspaar samen met hun kinderen en kleinkinderen en allen die hun lief en dierbaar zijn een goed gedenken toe en Gods zegen in de toekomst. 

Vakantie Bijbel Week 2022

Deze week wordt de Vakantie Bijbel Week gehouden in de witte tent op de Houtkamp. Het programma voor de kinderen is op dinsdag-, woensdag en donderdagmorgen van 9.30 tot 12.00 uur. Het tienerprogramma is op dinsdag- en woensdagavond van 19.00 tot ongeveer 21.00 uur. Het ochtendprogramma bestaat uit: Bijbelverhaal, sketch, muziek, knutselen, spel en hutten bouwen. Op woensdag gaan we nog even door en wordt er een spelletjesmiddag georganiseerd! Tussen de middag krijgen de kinderen een lekker broodje en deze middag zal ongeveer tot 14.30 uur duren. Op donderdagochtend sluiten we om 12.00 uur af met een pannenkoekenfeest. Voor de tieners hebben we in de avond een apart programma met toffe activiteiten. Wel extra leuk natuurlijk om dit met je vrienden te doen, dus neem ze vooral mee! Het thema dit jaar is: “Alles Andersom”. In deze dagen gaan we door middel van de Bijbelverhalen Jezus leren kennen en ontdekken waar Hij vandaan komt, wie Hij is en wat Hij doet. We gaan ontdekken dat Jezus totaal anders is en dat in Zijn leven “alles andersom” gaat. De Vakantie Bijbel Week is er voor alle kinderen en tieners in Otterlo. De activiteiten zijn gericht op kinderen van groep 3 tot en met 8 en de tieners van 12 tot en met 16 jaar. Op zondagmorgen 21 augustus vindt in de kerk de afsluitingsdienst plaats. Ds. P.B. Verspuij gaat dan een preek houden over Johannes 20 : 11 – 18. Het thema van de preek luidt “Jezus leeft! Alles is anders geworden.” Aan het eind van de dienst zingen we samen met de kinderen en de tieners na de zegen het themalied. Kom met je ouders naar de kerk om deze dienst bij te wonen en zo gezamenlijk de Vakantie Bijbel Week af te sluiten. U en jullie zijn allemaal van harte welkom in de kerk!                                                                                     

De VBW commissie
Gezocht mentoren 
Er wordt elk jaar veel georganiseerd voor onze kinderen en tieners. We zijn onze vrijwilligers daar heel dankbaar voor. Elk jaar zijn er mensen die vertrekken en mensen die weer komen. Op dit moment zijn we op zoek naar mentoren voor de catechisanten die in het winterseizoen op dinsdagavond om 19.00 en om 20.00 uur naar de catechisatie komen. Bent u of ben jij nieuwsgierig naar de inhoud van deze taak kijk dan voor meer informatie op hervormdotterlo.nl; kopje jeugdwerk of neem contact op met de jeugdouderling. 
Inleveren kopij

Kopij voor het volgende kerkblad kan tot maandag 5 september om 8.30 uur digitaal worden ingeleverd op het e-mail adres: dominee@hervormdotterlo.nl  Het zeventiende nummer van jaargang 58 verschijnt op donderdag 8 september. 
D.V.

Voor al de genoemde toekomstige activiteiten geldt: Deo Volente, zo de Heere wil en wij leven.

Tenslotte
Mijn grote zomervakantie zit er nu bijna op. Dat geldt ook voor de jongens en de meisjes die volgende week weer naar school gaan en voor hun leerkrachten en het ondersteunend personeel. We wensen hen een goede start toe in het nieuwe schooljaar. In de kerk leven we van zondag tot zondag. Aanstaande zondag hoop ik de ochtenddienst weer te leiden en u en jullie in de kerk te zien. Met een hartelijke groet aan u en jullie allen.

Ds. P.B. Verspuij 

Algemeen
HGJB-Scholierenweekend 

In het najaar organiseren we weer een HGJB-Scholierenweekend. Van 21-24 oktober zijn de tieners (13 - 17 jaar) welkom op een nieuwe locatie in Ellertshaar. Het HGJB-Scholierenweekend is een combinatie van ontdekken wie God is, gezelligheid, anderen ontmoeten en praten over geloof! Samen met andere tieners ontstaat er iets. Noem het openheid, verbinding of hoe dan ook. Dat het werkt zien we elk weekend weer! Aanmelden voor het HGJB-Scholierenweekend kan vanaf 23 augustus. Er is busvervoer vanuit regio Gouda en Veenendaal (bij voldoende aanmelding). Ga voor meer informatie naar HGJB.nl/Scholierenweekend

De HGJB zoekt directielid 

Vanwege het vertrek van een collega is de HGJB op zoek naar een lid directieteam / gemeenteadviseur (32 uur per week). Het gaat om iemand die als directielid mede leidinggeeft aan de organisatie. Hij of zij signaleert kansen en risico’s en is betrokken bij de strategische besluitvorming. Daarnaast adviseert, ondersteunt en coacht hij / zij collega’s. Als gemeenteadviseur ondersteunt en begeleidt de nieuwe medewerker gemeenten in korte en langdurige beleidstrajecten rondom jeugdwerk in de kerk. Bekijk de hele vacature op HGJB.nl/vacatures

Gebed voor het jeugdwerk  

De HGJB zet zich ervoor in om jongeren van de gemeente bij Christus te brengen. Ze doet dat in afhankelijkheid van God, zonder wie ons werk geen zin heeft. Daarom vraagt ze om de volgende onderwerpen mee te nemen in het gebed.  

-Dank voor alle inspanningen die gedaan worden om het jeugdwerk met enthousiasme op te pakken en vorm te geven. Bid om inspiratie en creativiteit. 

-Bid om wijsheid bij de voorbereidingen voor het nieuwe seizoen. Dat er voldoende mensen bereid zijn om zich in te zetten voor het jeugdwerk. Bid voor vrijwilligers die liefde voor God en voor jongeren hebben en een identificatiefiguur in het geloof zijn.

-Bid voor kinderen, tieners, jongeren die de overstap maken naar een andere klas, school of naar een ander niveau. Dat er mensen om hen heen staan die hen daarin begeleiden.  

-Bid voor het Vakantie Bijbel Werk dat deze zomer op veel plaatsen in het land georganiseerd wordt. Dank dat dit weer mogelijk is. Bid voor de vrijwilligers die zich hiervoor inzetten. Dat veel kinderen geraakt mogen worden door het Evangelie van het Koninkrijk van God.

