Kerkklanken, jaargang 58, nummer 20, donderdag 20 oktober 2022 

“Word niet overwonnen door het kwade, maar overwin het kwade door het goede” (Romeinen 12 : 21). 

We zijn pas aan een nieuw winterseizoen begonnen met als thema: ‘Enthousiasme gezocht’. Ook in de themapreek klonk de vraag: Kunnen we dat enthousiaste begin vasthouden? Houden we dit vol? Of verslappen we op den duur en geven we het uiteindelijk op?
Voor de meeste mensen is het geen gebruik om tegenover het kwade het goede te stellen. Ze negeren het kwaad liever. Ze doen alsof er niets aan de hand is. Ze ondergaan het gedwee. Ze menen de wijste te zijn door het kwaad niet te gaan bestrijden.

Er kan een zwaktebod achter zitten. Veel mensen zijn er namelijk diep in hun hart van overtuigd dat ze het onderspit delven in deze strijd. En daarom beginnen ze er maar liever niet aan.

Ze staan in hun familie ook niet op hun strepen. Ze hebben liever geluk dan gelijk. Je kunt wel gelijk hebben, maar wat heb je daaraan? Als je met anderen in onmin leeft, dan berokkent dat hen en jezelf veel kwaad.

Je moet niet al te stipt en al te precies zijn. Je moet ook weleens wat over je kant laten gaan.

Deze houding kenmerkt heel veel mensen. En onwillekeurig neem je daar het een en ander van over en dat geef je ook weer onbewust door aan anderen.

Paulus staat heel wat sterker in zijn schoenen. Zijn houvast vindt hij niet in zichzelf. Hij ontleent zijn kracht aan de Heere. Hij is vervuld met de Heilige Geest. Hij is vol van de Geest en hij is enthousiast.

We moeten hem natuurlijk niet idealiseren, maar we kunnen hem wel als voorbeeld voor ogen houden. Hij heeft ook zijn bestrijdingen gekend. De duivel liet hem echt niet met rust. Hij had een doorn in het vlees. De satan sloeg hem steeds op die gevoelige plek.

Zo kent de boze ook onze zwakke plekken en hij is er altijd op uit om ons te verleiden om tegenover het kwaad het kwade te stellen, om het kwaad met kwaad te bestrijden, om lik op stuk te geven.

De Heiland leert ons om wanneer iemand ons op de rechterwang slaat, hem ook de linkerwang toe te keren. We moeten de negatieve spiraal van het kwaad doorbreken. 

Niet op de oude manier: oog om oog, tand om tand, niet jezelf wreken, geen wrok koesteren. Je krijgt een klap op de ene wang en je draait je tegenstander ook de andere wang toe. Het is vaak het verrassende en onverwachte dat mensen tot inkeer brengt. 

Ik heb ooit eens gelezen over een voorval in de Tweede Wereldoorlog. Een Duitse soldaat wilde een burgerman neerschieten. Het pistool was op hem gericht. De man vroeg of hij voor zijn executie eerst mocht bidden. Dat werd hem toegestaan. Nadat hij was neergeknield en zijn gebed had uitgesproken, was de soldaat vertrokken. Het had hem blijkbaar op andere gedachten gebracht.

Het betekent niet dat het in alle gevallen zo gaat. Tijdens een schietpartij op een school in de Verenigde Staten spaarde de schutter een meisje niet dat neergeknield lag te bidden. 

Soms kunnen de dingen verrassend goed uitpakken. Er is een jarenlange verwijdering, je komt elkaar tegen en je maakt een praatje. Je haalt geen oude koeien uit de sloot, maar je praat bij. Het is toch weer even zoals het vroeger lange tijd geweest was onder elkaar: bekend en vertrouwd. 

Maar dat is geen garantie. Je kunt ook een oude tegenstander tegen komen, die als je hem aanspreekt meteen tegen je tekeer gaat. Alles wat die tegen je heeft, komt er op dat moment weer uit. Je dacht misschien dat in de loop van de tijd de woede bekoeld zou zijn, maar dat is blijkbaar niet zo. Het lijkt alsof de onenigheid gisteren ontstaan is, terwijl dat in feite al jaren geleden is.

Hoe gaan we het kwaad te lijf? Hoe overwinnen wij het kwade door het goede? Het is de juiste strategie, maar hoe passen we die toe? 

Het kwade kun je alleen bestrijden met de liefde. En u weet dat de liefde van één kant komt: van Gods kant. Christus heeft het kwaad overwonnen met het goede. We zien dat tijdens Zijn rondwandeling op aarde. Hij werpt de boze geesten uit. Hij geneest de zieken. De blinden worden ziende en de kreupelen springen op. We horen ook hoe Hij Zijn tegenstanders de mond stopt. Zelfs de overspelige vrouw wordt door Hem in bescherming genomen tegen de mensen die haar willen stenigen. Het motto: ‘leven en laten leven’ treedt hier enorm op de voorgrond. 
Jezus overwint het kwade door het goede. We zien het vooral als Hij aan het kruis hangt. Hij bidt voor degenen die Hem verwonden en bespotten. Hij is wel het ultieme voorbeeld van de toepassing van deze leefregel in Zijn aardse leven en sterven. 
En eenmaal als we in Gods heerlijkheid mogen komen, zal er geen kwaad meer zijn. Dat is het uitzicht. Onderweg daarheen mogen we hierop vooruitlopen: door het kwade door het goede te overwinnen. Alleen als we dichtbij Jezus leven en Hem navolgen, is het mogelijk om in Zijn Geest enthousiast te blijven handelen en wandelen. Dan vrezen we niet dat het kwaad uiteindelijk toch nog zal overwinnen, maar dan geloven we en weten we dat Jezus Overwinnaar is en alle machten het tegen Hem moeten afleggen.                                                                                Ds. P.B. Verspuij 
Kerkdiensten
OTTERLO
Zondag 23 oktober 
09.30: Ds. G.D. Kamphuis, Barneveld
19.00: Ds. P.B. Verspuij
(Heidelbergse Catechismus Zondag 41)

Coll.  1. Kerk
         2. Onderhoud
Zondag 30 oktober
09.30: Ds. P.B. Verspuij 

19.00: Prof. dr. M.J. Paul, Oegstgeest
Coll.  1. Kerk
         2. Diaconie
Woensdag 2 november (Dankdag)
19.30: Ds. P.B. Verspuij

Coll.    Kerk

Zondag 6 november

09.30: Ds. J.C. Schuurman, Putten
19.00: Ds. P. Vroegindeweij, Kootwijkerbroek 

Coll.  1. Kerk

         2. Onderhoud

Otterlo
Kinderoppas

Zondag 23 oktober 
Annette Ruitenbeek en Janine Ruitenbeek

Zondag 30 oktober
Jannie van Essen en Henriëtte Roelofsen 
Zondag 6 november
Wilma Waaijenberg, Daan Waaijenberg en Sandra Waaijenberg

Zondag 13 november

Gerda Goorhuis, Niels Goorhuis en Hugo Goorhuis
Zingen voor de dienst

Zondag 23/10  v.m. Ps. 43 : 1 en 4
                        n.m. Ps. 22 : 5 en 10
Zondag 30/10  v.m. Ps. 43 : 4 en 5
                        n.m. Ps. 23 : 1 en 3
Woensdag 02/11 n.m. Ps. 24 : 2 en 3
Zondag 06/11  v.m. Ps. 105 : 3 en 6
                        n.m. Ps. 25 : 6 en 7
Agenda

21/10 Jeugdclubs

23/10 Zondagsschool

26/10 Collectemuntenverkoop

26/10 Dagboekjesverkoop

26/10 Clubkamp
27/10 Clubkamp
28/10 Clubkamp
30/10 Zondagsschool
31/10 Vrouwenvereniging

01/11 Vrouwendienst

02/11 Dagboekjesverkoop

02/11 Dankstond

03/11 Kerkenraad

04/11 Jeugdclubs
06/11 Zondagsschool

07/11 Clubleidingvergadering

08/11 Catechisatie

09/11 Bejaardenkring

09/11 Bijbelgespreksgroep

Zieken

Bert van Essen van de Kraatsweg 86 A, 6732 EW Harskamp, is op zaterdagavond 15 oktober om elf uur met zijn bus tegen een boom gereden. Het was een eenzijdig ongeval. Hij raakte van de weg in een flauwe bocht. Hij liep daarbij een hoofdwond op. Nadat de wond in zijn gezicht was gehecht in het ziekenhuis te Ede kon hij weer naar huis toe. We wensen hem een voorspoedig herstel toe.

Bas Dirksen, Dorpsstraat 47, 6732 AB Harskamp, is op donderdag 13 oktober voor controle naar het ziekenhuis te Ede geweest. Het herstel van de operatie aan zijn rug verloopt voorspoedig. Hij is niet meer aan zijn bed gebonden. Hij heeft zijn bewegingsvrijheid terug gekregen. Langzaam aan mag hij de gewone draad van het leven weer opnemen. Hij krijgt nog wel fysiotherapie om hem daarbij te helpen. En natuurlijk staat zijn vrouw Riet hem terzijde. We zijn met hen verblijd over deze ontwikkeling.

Gert van den Broek van de Apeldoornseweg 198, 6731 SC Otterlo, is op dinsdag 11 oktober aan zijn blaas geopereerd in het ziekenhuis te Ede. De volgende dag mocht hij weer naar huis toe. Op vrijdag 21 oktober moet hij terug voor controle en dan krijgt hij te horen hoe het er precies voor staat. We bevelen Gert en Ada van den Broek heel in het bijzonder in uw voorbeden aan. 

Henk van Lagen van de Esserbroekweg 13, 6731 DB Otterlo ligt in het Gelderse Vallei Ziekenhuis te Ede vanwege wondroos aan zijn rechtervoet. We wensen hem een voorspoedig herstel toe. 

Ger van den Brink – van de Krol uit Eureka is op dinsdag 18 oktober verhuisd. Zij verblijft nu in Intermezzo, Harderwijkerweg 1, 6952 AA Dieren. Zolang er voor haar nog geen plaats is in Wichumerloo of Norschoten mag ze er voorlopig blijven. We wensen Gerrie van den Brink – van de Krol een goede en gezegende tijd toe op haar huidige adres. 
Gert Ribbers van de Groeneweg 13, 6731 AN Otterlo, krijgt als alles meezit op vrijdag 21 oktober de tweede chemokuur. We hopen dat deze doorgang kan vinden. We wensen Gert en Truida veel sterkte toe in deze omstandigheden.

Gerrit van Voorst, Brummelweg 33, 6731 SW Otterlo heeft kanker. Het kankergezwel in zijn nek is helemaal weg. En het gezwel op zijn kin is geslonken. We zijn dankbaar voor deze verbeteringen.

Gijsje Hazeleger van de Sportlaan 13, 6731 BD Otterlo, is op vrijdag 14 oktober voor controle naar het ziekenhuis in Ede geweest. Het blijkt dat de chemotabletten, die ze nu inneemt, aanslaan. Dat is verheugend nieuws, waarvoor we dankbaar zijn.

We denken ook aan anderen die een ernstige ziekte onder de leden hebben en behandelingen ondergaan. De Heere ontferme zich over al degenen die fysiek of psychisch lijden.

Dankbetuiging

Bij deze wil ik iedereen hartelijk bedanken voor alle kaarten, bezoekjes, appjes en attenties die ik mocht ontvangen na mijn operatie. Het is hartverwarmend dat zoveel mensen door gebeden en bemoedigende woorden meegeleefd hebben tijdens mijn herstel. Ik hoop u allen zo snel mogelijk weer te mogen ontmoeten en wens u allen ook Gods onmisbare, liefdevolle zegen.

Bas Dirksen

Opbrengst collecten

Zondag 2 oktober
Kerk                           € 287,77
Jeugdwerk                 € 353,65
Zondag 9 oktober
Kerk                           € 238,10
Diaconie

De collecte voor de ZOA heeft het bedrag van € 292,33 opgebracht. Een mooi resultaat, waarvoor we u dankbaar zijn. 

Kerkvoogdij

In de maand september is er voor € 373,- aan collectegelden binnengekomen op de rekeningen van de kerk. Waarvoor dank. 
Giften

Ds. P.B. Verspuij ontving € 30,- voor het verjaringsfonds en € 40,- en driemaal € 50,- voor de kerk. Ouderling Henri van Omme ontving € 25,- voor de kerk. Jopie van Laar ontving € 20,-. De gevers en de geefsters zeggen we na de Heere hartelijk dank. 
Collectemunten verkoop           

Woensdagavond 26 oktober zijn er weer collectemunten te koop in het verenigingsgebouw. Dit is mogelijk tussen 19.30 en 20.00 uur. U kunt enkel betalen met pin. Overigens blijft het vanzelfsprekend ook mogelijk om collectegelden over te maken naar de diaconie en de kerkvoogdij. Uw bijdragen voor de kerk kunt u overmaken naar rekening NL 43 RABO 03737 27089 en voor de diaconie naar NL 56 RABO 03685 06800. Uw bijdragen worden gewaardeerd! 
Kerkschoonmaak

Woensdag 12 en donderdag 13 oktober is de kerk schoongemaakt. Met vereende krachten heeft een ploeg schoonmakers en schoonmaaksters het gebouw van beneden tot boven gereinigd. Ook de dakgoten van de pastorie zijn leeggehaald. Met enthousiasme zijn de werkzaamheden uitgevoerd. We bedanken een ieder die zich daarvoor heeft ingezet. 

Vrijwillige hulpdienst

De hulp die u van ons kunt verwachten kan divers zijn, van het doen van een boodschap, ophalen van medicijnen, vervoer naar het ziekenhuis of huisarts, of een keer bij ziekte koken. U kunt hiervoor contact opnemen met Bas Dirksen, telefoon: 06 – 12866272. Voor andere diaconale zaken kunt u zoals gewoonlijk de diaconie benaderen via email diaconie@hervormdotterlo.nl In alle gevallen kunt u verzekerd zijn van geheimhouding van uw hulpvraag. 
Diaconale hulp

De energieprijzen schieten omhoog, alles wordt duurder. Hoe houden we onze financiën op orde?

Mocht u zelf moeite hebben om de kosten te betalen, of weet u van een ander die daar moeite mee heeft, neemt u dan contact op met de Diaconie via diaconie@hervormdotterlo.nl Dan kunnen we samen kijken of u uit de financiële zorgen kunt komen. Laten we naar elkaar omzien!

Gasten

Op zondagmorgen 23 oktober komen de leden van een jeugdvereniging uit Zegveld naar de dienst. Ze verblijven dit weekend in Otterlo op de Woudegge. Er komt ook een groep jongeren, die op de Nieuwe Hof te gast zijn. Het is fijn dat aan het begin van de herfstvakantie zoveel jeugd ter kerken komt. We wensen hen en ook u en jullie allen een gezegende dienst toe. Voorganger is ds. G.D. Kamphuis uit Barneveld. Hij is op de hoogte gesteld van de komst van de jonge kerkgangers.  

Maandsluiting

Op vrijdag 28 oktober is er maandsluiting in Eureka om 19.00 uur in de grote zaal. De maandsluiting wordt geleid door Evert van den Ham. De Heere schenke Zijn zegen over de overdenking van Zijn Woord. Het orgel wordt bespeeld door meester Morren. Ook belangstellenden van buiten Eureka zijn welkom om de maandsluiting bij te wonen.

Vrouwendienst

Op dinsdag 1 november komt de vrouwendienst om 19.00 uur bijeen in het verenigingsgebouw. Het is de jaarlijkse vergadering aan de vooravond van de dankdag, waarop de uitdeling van de kerstattenties besproken wordt. Ook dit keer hopen we een fijne bespreking met elkaar te hebben.

Catechisaties

In verband met dankdag is er op dinsdag 1 november geen catechisatie. De catechisanten worden de volgende avond in de dankstond verwacht.

Dankdag
Op woensdagavond 2 november wordt de dankstond gehouden. We hopen een ieder van u en jullie in de dankstond aan te treffen om op deze dag het aangezicht van de Heere te zoeken en ons voor Hem te verootmoedigen. Er ligt een periode achter ons met vreugde en verdriet. Er waren zorgen en ook zegeningen in ons leven. Of we nu terug kunnen zien op voor- of tegenspoed, we begeven ons in het gebed tot de Heere om Hem te danken om Wie Hij is. Het moet ons meer te doen zijn om de Heere Zelf dan om Zijn gaven. Hij doe ons dichtbij Hem leven en Hij geve dat we Hem mogen danken in alles.  
Dorcas Voedselactie 
De diaconiecollecte op zondag 13 november is bestemd voor Dorcas. Dorcas komt in actie voor Oost-Europa. In heel Nederland doen duizenden vrijwilligers mee aan de Dorcas Voedselactie. De verschrikkelijke oorlog in Oekraïne schokt de hele wereld. Deze koude maanden moeten de meest kwetsbare mensen kiezen: hout voor de kachel of een maaltijd? Niet alleen in Oekraïne zelf is de nood hoog. Ook de inwoners van de buurlanden Moldavië en Roemenië weten soms niet wat ze moeten. De prijzen voor voedsel stijgen enorm. En wat moet je dan als je een inkomen hebt van een paar tientjes per maand? Het is maar de vraag of er dan eten op tafel komt … 

Wat doet Dorcas? 
Dorcas koopt ter plekke voedsel in en maakt er pakketten van. Die zijn bedoeld als eerste stap. Maar ook daarna helpt Dorcas mensen bij het vinden van nieuwe doelen en we bouwen met hen aan een gezonde toekomst.

Geboren

Gert en Wijmpje Hol hebben er een kleindochter bijgekregen. Op maandag 3 oktober is Lotte van Kruistum geboren. Lotte is het dochtertje van Mitchel en Joycelyn van Kruistum. Gert en Wijmpje waren al opa en oma van Iris, het dochtertje van Robin en Marjolein van de Kamp, dat geboren is op 8 oktober 2020. Al de familieleden wensen we van harte geluk met de komst van deze baby. Het adres van Gert en Wijmpje Hol is: Dorpsstraat 20, 6731 AT Otterlo. 
Geboren

Op donderdag 6 oktober is Femke van Voorst geboren. Zij is het dochtertje van Henry en Rianka van Voorst. De doopnamen van het meisje luiden: Femke Gerjanne. Ze is vernoemd naar haar grootmoeder Gerie Roseboom. Ook diens man Wouter is heel content met de geboorte van zijn eerste kleindochter. Wouter en Gerie hadden al twee kleinzoons. De jonge ouders zijn vol verwondering over hun kindje. Dat hebben ze ook uitgedrukt in een gedichtje op het geboortekaartje: “Zo klein, zo lief, zo bijzonder: een groot wonder!” We feliciteren Henry en Rianka ook via het kerkblad van harte met de geboorte van hun kindje. In onze felicitaties betrekken we ook de grootouders, de ooms en de tantes, de neefjes en de nichtjes. Van Hans en Eef van Voorst is Femke het 25ste kleinkind. De Heere zegene Henry en Rianka bij de opvoeding van Femke. Het adres van dit gezin is: De Rank 13, 6732 HA Harskamp. 

Verhuisd
Onze vroegere predikant ds. J.A. Adriaanse is verhuisd. Hij woont als predikant van de Nederlandse Kerk in Duitsland nu op het adres: Alt Lage 2, D – 49828 Lage (Dinkel). We wensen hem Gods zegen toe in alle opzichten. 
Ter nagedachtenis

Op woensdag 12 oktober is in Eureka op de leeftijd van 85 jaar Ton van de Water overleden. Hij was een christen die altijd de Bijbel bij de hand had. Hij heeft er veel in gelezen. Hij getuigde tegen een ieder van zijn geloof in de Heere Jezus. Tijdens de maandsluiting liet ik hem weleens de Schriftlezing verzorgen, omdat hij zo thuis was in de Schriften. We mogen geloven dat zijn Heere en Heiland hem thuis gehaald heeft. Daar zag hij heel zijn leven naar uit: naar de komst van de Heere Jezus. Hij leefde dichtbij zijn Zaligmaker. Ook op het einde mocht hij op Christus zien, ook al was het niet gemakkelijk voor hem om alles en iedereen hier los te laten. De begrafenis van Ton van de Water vond plaats op woensdag 19 oktober te Otterlo. We condoleren ook via het kerkblad zijn kinderen en kleinkinderen. Het correspondentieadres van de familie is: Buurtboslaan 10, 6731 CZ Otterlo.

In memoriam

Op vrijdag 14 oktober is op de leeftijd van 85 jaar Jan van der Graaf overleden. Hij was de algemeen secretaris van de Gereformeerde Bond. Tot op het eind van zijn leven bleef hij artikelen publiceren in ‘De Waarheidsvriend’. Hij schreef ook diverse boeken. Zijn pennenvruchten werden graag gelezen. Hij heeft als ‘bondscoach’ veel betekend. In mijn eerste gemeente Ottoland sprak hij op de begrafenis van een tante van hem. Voor de laatste keer heb ik hem gezien op de begrafenis van ds. J. Maas in Herkingen. De titel van zijn laatste boek luidt: ‘Ook zij hadden iets te zeggen’. Hij beschreef daarin het leven van vooraanstaande leidinggevenden in onze gezindte. Op een boeiende wijze wist hij hun leven en arbeid te typeren en gaf hij een korte impressie van hun begrafenis. Nu hoort hij ook tot de mensen van weleer. We zullen hem niet vergeten. Zijn nagedachtenis zij tot zegening ook onder ons. 

Bijbelkring

De Bijbelkring komt bijeen op woensdag 19 oktober om 19.30 uur in de achterzaal van het verenigingsgebouw. We zijn toe aan de bespreking van hoofdstuk 5 uit het Bijbelstudieboekje ‘Koning, bidder en bouwer’ dat geschreven is door ds. C. Boele. De titel van het hoofdstuk luidt: ”De bouw van de tempel”. Het Schriftgedeelte is 1 Koningen 6. De gespreksvragen staan op pagina 44 en 45. Er wordt op ieders komst gerekend. 
Bejaardenkring

De bejaardenkring komt weer bijeen op woensdag 9 november om 14.30 uur in de grote zaal van het verenigingsgebouw. Op deze middag is ds. J. Belder uit Harskamp onze gast. Hij houdt bij ons een referaat over het onderwerp: ‘Als kinderen andere wegen gaan’. Om 16.30 uur is de bijeenkomst afgelopen. Een ieder van u wordt verwacht. 

Bijbelgespreksgroep

De Bijbelgespreksgroep komt weer bijeen op woensdag 9 november om 19.30 uur in de achterzaal van het verenigingsgebouw. We beginnen met de behandeling van een nieuw Bijbelstudieboekje. Het is van de hand van ds. C. Boele. De titel ervan luidt: “Koning, bidder, bouwer’. Het zijn Bijbelstudies over het leven van koning Salomo. Het eerste hoofdstuk gaat over zijn geboorte. Deze geschiedenis vinden we opgetekend in 2 Samuël 12 : 13 – 25. Lees behalve dit Bijbelgedeelte en de behandeling daarvan ook de inleiding van het boekje. Dan bent u helemaal voorbereid op de bespreking. De boekjes zijn op de eerste avond van dit seizoen uitgedeeld. Als u het boekje nog niet ontvangen hebt, kunt u het afhalen aan de pastorie. Voor nieuwe deelnemers is dit een goed moment om in te stromen. Wees welkom!  
Vrij in Albanië.

De familie Vrij is deze zomer verhuisd naar Albanië. We ontvingen de eerste nieuwsbrief van 

Johan en Willeke, de kinderen Abel en Mirjam vanuit Tirana. Op hun website www.vrijinalbanie.nl  kunt u onder het kopje Actueel deze nieuwsbrief vinden. Mooi om te lezen wat de familie allemaal meemaakt en op welke wijze zij proberen hun zendingstaak op te pakken. Wij willen u vragen voorbede te blijven doen voor de zending en de familie Vrij. Praktisch kunt u ook meehelpen door het GZB dagboekje te kopen. 

‘Een handvol koren’ 2023

Een dagboek voor jong en oud! Misschien koopt u het boekje elk jaar, maar is dat niet het geval? Vier goede redenen om het boekje nu wél te kopen:

• Het dagboek van de GZB is al generaties lang veel mensen tot zegen geweest.

• De winst (€ 8,00) wordt besteed aan de wereldwijde verspreiding van het Evangelie.

• Elke dag biedt 2 overdenkingen: één voor volwassenen en één voor jongeren.

• Met een oplage van 39.000 is ‘Een handvol koren’ het best verkochte dagboek van Nederland.

Verkoop GZB-dagboek in Otterlo

De verspreiding van het dagboek willen we dit jaar net als vorig jaar doen. Op woensdagavond 26 oktober kunt in Eben-Haëzer van 19.00 tot 20.00 uur het boekje afhalen. (Op deze avond is er ook collectemunten verkoop). De tweede mogelijkheid is op Dankdag, op woensdag 2 november, ’s middags in Eben-Haëzer van 15.00 tot 16.00 en ’s avonds van 18.45 tot 19.30 uur. Het boekje kost dit jaar € 13,95 en kan met pin of contant betaald worden. De opbrengst is bestemd voor het Deelgenoten project van de familie Vrij in Albanië. Het zou fijn zijn als u het boekje komt ophalen, zodat wij wat minder werk aan de verspreiding hebben. Bent u niet in de gelegenheid dan komen we het dagboekje, zoals u gewend bent, bij u thuis bezorgen. Heeft u het dagboek niet eerder gehad of bent u niet in de gelegenheid het te komen ophalen, bel of app dan met Gerda Goorhuis 06 - 47816557 of mail naar zending@hervormdotterlo.nl om uw exemplaar te bestellen.

Diaconaal project Costa Rica
Vakantieparadijs! Dat is hoe veel mensen reageren als ze naam van Costa Rica horen. Maar wie beter kijkt, ziet meer dan alleen de prachtige natuur en de heerlijke stranden. Costa Rica telt ook duizenden kansarme kinderen. Armoede, drugsverslaving en geweld houden hen in een ijzeren greep. De kerk in Costa Rica ziet deze mensen en verbreekt die greep door mensen te voeden, kinderen op te vangen, medische zorg te verlenen en het geloof te delen. Daarom doen we dit jaar hier als kerk aan mee en ondersteunen wij de HGJB en GZB met dit project. De collecte op de catechisatie is dit seizoen bestemd voor dit doel. In het voorjaar willen we met de jeugdclubs graag weer een sponsoractie organiseren. We hopen zo met elkaar aan het einde van het seizoen op een mooie bijdrage voor dit project. Kijk voor achtergrond informatie op: diaconaalproject.nl Dat uw gave tot zegen mag zijn aan de mensen daar.

Clubkamp 
Nog een weekje en dan is het zover. Met de jongens en de meisjes van de clubs gaan we in de herfstvakantie op clubkamp. Dit jaar niet ver van huis: naar Wekerom, waar we een plekje hebben gevonden bij de Eiken Stek. We verblijven hier van woensdag 26 oktober tot en met vrijdag 28 oktober. We verzamelen voor vertrek op woensdag om 10.15 uur bij het verenigingsgebouw en hopen gezond en veilig terug te komen op vrijdag om 14.30 uur. Het programma is weer helemaal gevuld met allerlei leuke spelletjes, thema’s en andere activiteiten. Druk wordt nog de laatste hand gelegd aan de activiteiten en hierbij kunnen we ook uw hulp gebruiken. We zouden het leuk vinden als u als gemeentelid mee zou willen doen aan de vossenjacht. Deze staat gepland op vrijdag 28 oktober tussen 10.30 en 12.00 uur in het centrum van Lunteren. De jongeren weten nog van niets en het thema is beroepen. Voor vragen en / of aanmeldingen kunt u terecht bij Nadine Brons of Ronnie Rap (06 - 46192880 of jeugdwerk@hervormdotterlo.nl).
Inleveren kopij

Kopij voor het volgende kerkblad kan tot maandag 7 november om 8.30 uur digitaal worden ingeleverd op het e-mail adres: dominee@hervormdotterlo.nl  Het eenentwintigste nummer van jaargang 58 verschijnt op donderdag 10 november.  
D.V.

Voor al de genoemde toekomstige activiteiten geldt: Deo Volente, zo de Heere wil en wij leven.

Tenslotte

Op woensdagmiddag 12 oktober woonde ik samen met mijn vrouw de bevestigingsdienst bij van ds. J.A. Mol te Harskamp. Ds. J. Belder preekte over 2 Timotheüs 4 : 1, 2 en 5. Op een bezielende wijze leidde hij zijn broeder in op het arbeidsveld. ’s Avonds in de intrededienst was de hervormde gemeente van Otterlo behalve door ondergetekende en zijn vrouw ook vertegenwoordigd door de ouderlingen Henri van Omme en Ron Rap. Ds. Mol had Johannes 3 vers 16 uitgekozen voor zijn intredepreek. Op een indringende wijze legde hij de bekende tekst uit. Het heil komt van de kant van God. Het is Zijn liefde voor de wereld. Niemand wordt op voorhand uitgesloten. We moeten afzien van alles van onszelf en opzien naar de Heere Jezus Christus aan het kruis. We wensen onze nieuwe collega samen met zijn vrouw en hun dochter Anniek een goede en gezegende tijd toe in onze buurgemeente. De Heere zegene zijn bediening. Vroeger werd er in bevindelijke kringen bij de komst van een nieuwe predikant door de ouderling van dienst in zijn welkomstwoord dikwijls opgemerkt: ‘Het is de moeite waard dat u gekomen bent, al is het maar voor eentje.’ En de mensen in de kerk dachten dan bij zichzelf: ‘Als ik dat nou eens was en door diens prediking tot geloof mag komen.’ De Heere zendt Zijn knechten uit, ook in onze tijd. Laat er veel gebed zijn voor de verkondiging en de verbreiding van het Evangelie. Met een hartelijke groet aan u en jullie allen.

Ds. P.B. Verspuij 

Algemeen

Kerst en Nieuwjaarskaarten 

Het Woord & Daad comité van Harskamp, Wekerom en Otterlo hoopt dit jaar opnieuw de wel bekende Kerst en Nieuwjaarskaarten te verkopen. Eind oktober kunt u enthousiaste kinderen aan de deur verwachten die de kaarten namens het comité verkopen. Dit zal vooral in Harskamp en Wekerom zijn. De kaarten zijn per 10 stuks verpakt, en kosten € 2,50 per doosje. Er is keuze uit kaarten met als opschrift: “Goede óf Gezegende Kerstdagen en een voorspoedig Nieuwjaar”. Ook zijn de kaarten te koop bij LoodsW en op de volgende adressen: 
Leny Schreuder, Kraatsweg 68 in Harskamp, telefoon: 0318 – 456186. 
Agnes van de Craats, De Ring 33 in Wekerom, telefoon: 06 – 10858852. 
Dettie van Beek, Mosselsepad 37 in Otterlo, telefoon: 06 - 18581473. 
Door het kopen van de kerstkaarten draagt u bij aan schoon (drink)water, sanitair en een betere hygiëne op basisscholen in Ethiopië.

