Kerkklanken, jaargang 58, nummer 19, donderdag 6 oktober 2022 

Kerkdiensten
OTTERLO
Zondag 9 oktober 
09.30: Prop. A. van der Werf, Amersfoort
19.00: Ds. P.B. Verspuij
(Heidelbergse Catechismus Zondag 40)

Coll.  1. Kerk
         2. Diaconie 
Zondag 16 oktober
09.30: Ds. P.B. Verspuij 

19.00: Ds. B.M. van den Bosch, Linschoten
Coll.  1. Kerk
         2. Onderhoud
Otterlo
Kinderoppas

Zondag 9 oktober 
Heidy Troost en Justin Troost
Zondag 16 oktober
Mariëtte van den Berg, Vere en Benthe Top

Zondag 23 oktober

Annette Ruitenbeek en Janine Ruitenbeek
Zingen voor de dienst

Zondag 09/10  v.m. Ps. 43 : 2 en 4
                        n.m. Ps. 20 : 1 en 2
Zondag 16/10  v.m. Ps. 43 : 3 en 4
                        n.m. Ps. 21 : 5 en 6
Agenda

05/10 Bejaardenmiddag

05/10 Bijbelgespreksgroep

06/10 Kerkenraad

07/10 Jeugdclubs

09/10 Zondagsschool

11/10 Catechisatie

12/10 Kerkschoonmaak

13/10 Kerkschoonmaak

13/10 Kerkvoogdij
14/10 Jeugdclubs

16/10 Zondagsschool

17/10 Vrouwenvereniging

18/10 Catechisatie

19/10 Bijbelkring

Zieken

Bij Bas Dirksen verloopt het herstel van zijn rugoperatie voorspoedig. Hij heeft minder pijn en kan al weer beter uit de voeten. Ook het voortdurende meeleven vanuit de gemeente doet hem en zijn vrouw Riet goed. Hun adres is: Dorpsstraat 47, 6732 AB Harskamp. 

Ger van den Brink – van de Krol uit Eureka verblijft tijdelijk in Nieuw Avondrust te Voorthuizen op kamer 16. Haar adres is Van den Berglaan 30, 3781 GH Voorthuizen. Ze is er opgenomen op maandag 22 augustus. Ze was enkele keren gevallen. Ze heeft hartfalen. Nu kan ze weer goed lopen achter de rollator. Ze kan niet meer zelfstandig wonen. Daarom is men op zoek naar een instelling waar ze op de langere duur verpleegd kan worden. 

Gert Ribbers van de Groeneweg 13, 6731 AN Otterlo, heeft op woensdag 28 september een bestraling van zijn hoofd gekregen in het ziekenhuis te Arnhem. Op vrijdag 30 september kreeg hij een chemokuur voor zijn longen in het ziekenhuis te Ede. We bevelen Gert en Truida Ribbers aan in uw gebeden.

Gerrit van Voorst, Brummelweg 33, 6731 SW Otterlo heeft kanker op zijn kin en in zijn nek. We leven met hem mee en bidden hem Gods nabijheid toe.

We denken ook aan anderen die een ernstige ziekte onder de leden hebben en behandelingen ondergaan. De Heere ontferme zich over al degenen die fysiek of psychisch lijden.

Dankbetuiging

Hierbij willen we iedereen heel hartelijk bedanken voor alle blijken van meeleven die onze vader en opa, Teus van Beek, gekregen heeft tijdens zijn verblijf in het verpleeghuis. Ook al was hij op afstand, hij werd niet vergeten. Na zijn overlijden hebben wij opnieuw veel bemoedigende kaarten gehad.

Dit heeft ons erg goed gedaan. 

Familie Van Beek  

Opbrengst collecten

Zondag 18 september

Kerk                           € 248,27
Verenigingsgebouw   € 245,80 
Zondag 25 september
Kerk                           € 180,25
Diaconie
De collecte voor noodhulp aan Pakistan op zondag 25 september heeft € 823,60 opgebracht. De avondmaalcollecte leverde € 281,60 op voor de diaconie. De opbrengst van de overmakingen per bank voor de diaconie in september bedroeg € 268,-. De opbrengst van het kastje van het verjaringsfonds in de maand september is € 187,40. We zeggen u hartelijk dank voor uw gaven.

Giften

Ds. P.B. Verspuij ontving € 50,- voor de kerk. Dirkje Pater en Jannie van Voorthuizen ontvingen € 10,-.
De gevers en de geefsters zeggen we na de Heere hartelijk dank. 
Collectemunten verkoop           

Woensdagavond 26 oktober zijn er weer collectemunten te koop in het verenigingsgebouw. Dit is mogelijk tussen 19.30 en 20.00 uur. U kunt enkel betalen met pin. Overigens blijft het vanzelfsprekend ook mogelijk om collectegelden over te maken naar de diaconie en de kerkvoogdij. Uw bijdragen voor de kerk kunt u overmaken naar rekening NL 43 RABO 03737 27089 en voor de diaconie naar NL 56 RABO 03685 06800. Uw bijdragen worden gewaardeerd! 
Kerkschoonmaak

Woensdag 12 en donderdag 13 oktober hopen we de kerk weer schoon te maken. Daarvoor kunnen we wel enige hulp gebruiken. Bent u in de gelegenheid om één dezer dagen of beide dagen te helpen, dan kunt u zich melden bij de koster. Wij stellen uw hulp zeer op prijs.
Vrijwillige hulpdienst

De hulp die u van ons kunt verwachten kan divers zijn, van het doen van een boodschap, ophalen van medicijnen, vervoer naar het ziekenhuis of huisarts, of een keer bij ziekte koken. U kunt hiervoor contact opnemen met Bas Dirksen, telefoon: 06 – 12866272. Voor andere diaconale zaken kunt u zoals gewoonlijk de diaconie benaderen via email diaconie@hervormdotterlo.nl In alle gevallen kunt u verzekerd zijn van geheimhouding van uw hulpvraag. 
Diaconale hulp

De energieprijzen schieten omhoog, alles wordt duurder. Hoe houden we onze financiën op orde?

Mocht u zelf moeite hebben om de kosten te betalen, of weet u van een ander die daar moeite mee heeft, neemt u dan contact op met de Diaconie via diaconie@hervormdotterlo.nl Dan kunnen we samen kijken of u uit de financiële zorgen kunt komen. Laten we naar elkaar omzien!

Diaconie collecte 

Op zondag 9 oktober is de collecte bestemd voor het werk van stichting ZOA. In een wereld vol conflicten, onrecht, armoede en rampen draagt ZOA bij aan hoop en herstel. Dat doen we door ons in te zetten voor hulp, hoop en herstel voor mensen die slachtoffer worden van een natuurramp of een gewapend conflict. We bieden noodhulp en werken daarnaast met de lokale gemeenschap aan wederopbouw. Zo zetten we er ons samen voor in dat mensen weer zelfstandig kunnen voorzien in hun eigen levensonderhoud. Door een tekort aan een goed onderkomen, water en voedsel staan ze al weer voor een probleem. Want hoe geef je je kinderen warmte, beschutting en te eten als er niets is?

In al deze situaties zijn onze hulpverleners ter plaatse en staan klaar om te helpen. Met uw gift kunnen we gezinnen in nood helpen met bijvoorbeeld een goed gevuld voedselpakket, dat onder andere bloem, olie, rijst en kidneybonen bevat. Helpt u mee om zoveel mogelijk gezinnen te helpen?

Verslag gemeenteavond
Op woensdag 28 september is de gemeenteavond gehouden. We zijn blij met de goede opkomst en de fijne sfeer. De bijeenkomst werd geopend door onze scriba Henri van Omme. Daarna verzorgde onze president - kerkrentmeester Jan Roelofsen een terugblik op de aanleg van de vloerverwarming. René van Luttikhuizen praatte ons bij over de werkzaamheden van de diaconie. Vervolgens lichtte Alfred van den Brink het gebruik van beeld en geluid in de kerkdiensten toe. Jan Roelofsen vertelde over het noodzakelijke onderhoud van het orgel. Ook kwam het energievraagstuk ter tafel, waar de kerkvoogdij mee bezig is. Daarna motiveerde ds. Verspuij zijn liederenkeuze en dachten we met elkaar na over de wijze waarop we het Heilig Avondmaal vieren. Tijdens de rondvraag kwamen onder meer de volgende zaken aan de orde: Er werd een vraag gesteld over liederen zingen in de eredienst. Er werd ook gewezen op de terugloop van de kerkgang. Dat baart ons zorgen. Er werd ook gesproken over ondersteuning in het gemeentewerk. We roepen elkaar op om trouw naar de kerk te komen en enthousiast deel te nemen aan het verenigingswerk. De avond werd afgesloten met het zingen van het lied ’U roept ons samen als kerk van de Heer’.

Meeleven

Ook via het kerkblad condoleren we de familie Beumer. Everhard Beumer van de Kerklaan 30, 6731 BB Otterlo overleed op vrijdag 30 september op de leeftijd van 71 jaar. We kennen dhr. Beumer als een vriendelijke man, die altijd in was voor een praatje onderweg. Hij was iemand die met je meedacht en je het goede gunde. Dat straalde hij ook uit. Anderen zullen hem ook zo gekend hebben. We betuigen ons meeleven met zijn vrouw, kinderen en kleinkinderen en met allen die door zijn heengaan geschokt zijn. 

Geboren

Peter en Evelien van Omme hebben er een kleinkind bijgekregen. Op woensdag 14 september is Milan van Omme geboren. Milan is het zoontje van Herman en Marjan van Omme en het broertje van Linn. We feliciteren deze ouders van harte met de komst van hun zoontje en Linn met de komst van haar broertje. In onze felicitaties betrekken we ook de grootouders en de verdere verwanten. Het adres van dit gezin is De Zandhoek 13, 6731 GA Otterlo.

Geboren

Op donderdag 22 september is Jonah Keijzer geboren. Hij is het zoontje van Evert-Jan en Colinda. De doopnamen van het jongetje luiden: Jonah Eben. De jonge ouders zijn ten zeerste verblijd door de komst van deze kleine. Hun dankbaarheid aan de Heere God is groot. Wij zijn met hen verheugd. We feliciteren Evert-Jan en Colinda ook via het kerkblad van harte met de geboorte van hun kindje. In onze felicitaties betrekken we ook de grootouders, Henk en Lena van Butselaar, en de verdere verwanten. De Heere zegene Evert-Jan en Colinda bij de opvoeding van Jonah. Het adres van dit gezin is De Zandhoek 9, 6731 GA Otterlo.

Terugblik openingsweekend 

Met het openingsweekend achter ons, mogen we met elkaar terugzien op de verschillende activiteiten waarin het thema: ‘Enthousiasme gezocht!’ een plek heeft gekregen. In afhankelijkheid van God en Zijn Heilige Geest mogen we elkaar oproepen om er – als het weer kan – weer volop voor te gaan. Niet louter in de zin van meedoen aan activiteiten, maar vooral qua geloofshouding. Ons laten vervullen met de Heilige Geest, want de HEERE deelt meer dan genoeg voor u en jou persoonlijk, maar ook om verder in te delen. 

Het weekend begon met de sing-in op vrijdagavond. Hierin bezongen we Gods majesteit en eeuwige liefde aan een ieder die Zijn geboden gedenkt. Hij is het Die ons samenbracht en ons weer met een brandend hart op weg wilde sturen. 

Op zaterdagmorgen was er het mannenontbijt, waar we weer heerlijk verwend werden door onze koster. We konden zo niet alleen lichamelijk voedsel tot ons nemen, maar er was ook de mogelijkheid om door middel van Bijbelstudie met gespreksvragen ons geestelijk te voeden als broeders onderling. 

In de middag had de jeugdleiding van alles klaargezet voor de jeugd. Met een groot aantal kinderen gingen we het dorp door, op zoek naar allerlei opdrachten. Verschillende opdrachten waren er te doen bij gemeenteleden thuis. Aan het einde van de middag kwamen de gemeenteleden die gekookt en gebakken hadden, hun creaties brengen. Dit kon met elkaar genuttigd worden en is erg goed in de smaak gevallen. De kinderen hebben het heel gezellig en leuk gehad. Iedereen was na afloop vol met enthousiasme.

In de avond kwamen de dames uit de gemeente bijeen voor de ladiesnight. Het was een heel mooi en goed samenzijn van de zusters. En zo werd in een ontspannen sfeer, met een hapje en een drankje, gewerkt aan een creatieve knutsel: een droogbloemenkrans. Het was een goed georganiseerde avond, die tot in de puntjes verzorgd was.

Op zondagochtend kwamen we als gemeente samen tijdens de eredienst. De jongeren konden met hun leidinggevenden bij elkaar in de kerk plaats nemen. We stonden met elkaar stil bij Zijn Woord: ‘Niet door kracht, noch door geweld, maar door Mijn Geest’ (Zacharia 4 : 6). Niet uit eigen kracht; maar geef de Heilige Geest ruimte in uw leven een krachtig werk te doen. Na de dienst stond in de grote zaal van het verenigingsgebouw een taartenbuffet ons op te wachten, dat ook erg goed in de smaak is gevallen. Heeft u de taart van onze koster ook kunnen proeven? Hij scheen heerlijk te zijn.

In de middag werden de wandelschoenen aangetrokken en gingen we de natuur in. Het was ook die middag heel mooi weer. Zo mochten we in een grote groep genieten van Gods scheppingswerk. Onderweg werden de nodige verhalen gedeeld en we sloten af in Eben-Haëzer met koffie en gebak.

Als afsluiting van het weekend was er een avonddienst met aansluitend preekbespreking. Met koffie, en u raadt het misschien al: gebak. Het tekstwoord wat te horen was kwam uit Romeinen 12. ‘Wees niet traag wat uw inzet betreft. Wees vurig van geest. Dien de Heere’ (Romeinen 12 : 11). Ons leven mag doordrenkt worden van Zijn Geest, telkens weer opnieuw. Laat ons niet traag zijn om de Heere te dienen.

Zoals u kunt lezen was er van alles te doen, waren er verschillende momenten voor een ieder om ergens aan deel te kunnen nemen. We hopen dat dit weekend een start mag zijn voor een gezegend winterseizoen. Waarin u ook iedere dag maar weer mag ontvangen wat nodig is. En dat u weer aangevuurd mag deelnemen aan verschillende activiteiten. Via deze weg willen we een ieder hartelijk danken: voor inzet in organisatie en / of deelname bij een of meerdere activiteiten. Er zijn vele handen mee bezig geweest. Dankbaar mogen we op alles terugkijken en bidden we dat dit ook tot zegen mocht zijn. Ik besluit met de woorden van Paulus: ‘Word vervuld met de Geest’ (Efeze 5 : 18). Dit wensen we elkaar aankomend seizoen toe.

Bejaardenkring

De bejaardenkring komt weer bijeen op woensdag 5 oktober om 14.30 uur in de grote zaal van het verenigingsgebouw. Op deze middag is onze plaatsgenoot Roel van Ekeris onze gast. Hij komt iets laten zien en vertellen over de geschiedenis van de flora en de fauna van de Planken Wambuis. Om 16.30 uur is de bijeenkomst afgelopen. Een ieder van u wordt verwacht. 

Bijbelgespreksgroep

De Bijbelgespreksgroep komt weer bijeen op woensdag 5 oktober om 19.30 uur in de achterzaal van het verenigingsgebouw. We bespreken dan uit het Bijbelstudieboekje ‘Drama, spanning en vernieuwing’ van de hand van ds. J.W. Verboom hoofdstuk 8. De titel van dit hoofdstuk luidt: “Vernieuwing van identiteit rondom rustdag en huwelijk”. Het Bijbelgedeelte is Nehemia 13 : 15 – 31. De gespreksvragen staan op bladzijde 77 en 78. We noemen ook de andere data waarop wij in dit seizoen samen willen komen: 9 november, 7 december, 18 januari, 15 februari en 15 maart. Een ieder wordt weer verwacht. 
Start zondagsschool 
Komend seizoen starten we met een nieuwe juf. Carola Breen zal de plaats van Evelien van Omme opvullen. Via deze weg, van harte welkom bij de zondagsschool. Carola Breen en Mariëtte van den Berg vertellen de kinderen uit de onderbouw de verhalen uit de Bijbel. Wilma Waaijenberg en Gea Rap doen dit bij de kinderen van de bovenbouw. Mariëtte van den Berg verwacht een kindje. Zij zal dit seizoen daarom niet starten. Evelien van Omme zal haar vervangen tot de kerst. Na de kerstvakantie zal Mariëtte van den Berg weer voor de groep staan. We zijn dankbaar en blij dat we dit seizoen zo kunnen starten, we hopen op een mooie en fijne tijd met de kinderen. Het gaat op de zondagsschool om leren uit en luisteren naar de Bijbel, en leren met en van elkaar. De zondagsschool start op zondag 9 oktober om 11.00 uur in het verenigingsgebouw. Kinderen vanaf 4 jaar worden verwacht.
Bijbelkring
De Bijbelkring start op woensdag 19 oktober om 19.30 uur in de achterzaal van het verenigingsgebouw. We zijn toe aan de bespreking van hoofdstuk 5 uit het Bijbelstudieboekje ‘Koning, bidder en bouwer’ dat geschreven is door ds. C. Boele. De titel van het hoofdstuk luidt: ”De bouw van de tempel”. Het Schriftgedeelte is 1 Koningen 6. De gespreksvragen staan op pagina 44 en 45. Er wordt op ieders komst gerekend. De andere data van de Bijbelkring in dit seizoen zijn: 16 november, 30 november, 14 december, 11 januari, 25 januari, 8 februari, 22 februari en 22 maart.
Uitnodiging huisbijbelkring 
Wil jij je verdiepen in je geloof in God en wil je andere mensen uit onze gemeente beter leren kennen? En ben je tussen de 20 en 40 jaar? Lees dan snel verder! Ongeveer twee jaar geleden hebben we een seizoen ‘huisbijbelkring’ gedraaid. We zijn toen elke maand bij elkaar gekomen in een groepje van ongeveer 8 mensen. Op die avonden zaten we elke keer bij iemand anders thuis en leerden we elkaar beter kennen. We lazen met elkaar uit Gods Woord en hadden mooie gesprekken over de betekenis en de toepassing daarvan in ons dagelijks leven. Door corona is dit helaas na één seizoen gestopt maar we willen graag dit seizoen weer starten. We zijn dus nog op zoek naar mensen die willen aansluiten bij de ‘huisbijbelkring’ voor dit seizoen. De frequentie van de avonden en inhoud worden in onderling overleg besloten. Bij de aanmelding kan je onder andere (op het aanmeldformulier) aangeven hoe vaak je wil samenkomen, op welke avond enzovoort. Interesse of vragen? Mail dan naar: huisbijbelkring@hervormdotterlo.nl of bel / app naar Daniël en Annemieke van Beek (06 - 45709625). Direct aanmelden? Ga naar: bit.ly/huisbijbelkringotterlo 
Inleveren kopij

Kopij voor het volgende kerkblad kan tot maandag 17 oktober om 8.30 uur digitaal worden ingeleverd op het e-mail adres: dominee@hervormdotterlo.nl  Het twintigste nummer van jaargang 58 verschijnt op donderdag 20 oktober.  
D.V.

Voor al de genoemde toekomstige activiteiten geldt: Deo Volente, zo de Heere wil en wij leven.

Tenslotte
Op zondag 16 oktober bezoekt een 18+ groep uit Kinderdijk de beide diensten. Ze verblijven dat weekend in Otterlo op de Peppelenburg. Ze zijn al vaker bij ons op bezoek geweest. Hun thema luidt ‘Onderweg’ en ze werken dat uit aan de hand van Bijbelgedeelten die gaan over de tabernakel. Zowel de tent van samenkomst zelf als de attributen van de eredienst die daar gebruikt werden, zijn onderwerp van hun studie. In de prediking hoop ik daarbij aan te sluiten. ’s Avonds heb ik geruild met ds. B.M. van den Bosch uit Linschoten. Ook hem heb ik op de hoogte gesteld van de aanwezigheid van de jongeren uit Kinderdijk. Op deze wijze hopen wij hen in de verkondiging tegemoet te komen. Voor de gemeente hier ter plaatsen is het ook leerzaam. We wensen elkaar gezegende diensten toe. Met een hartelijke groet aan u en jullie allen.                                                              Ds. P.B. Verspuij

Algemeen

Kerst en Nieuwjaarskaarten 

Het Woord & Daad comité Harskamp / Wekerom / Otterlo hoopt dit jaar opnieuw de wel bekende Kerst en Nieuwjaarskaarten te verkopen. Eind oktober kunt u enthousiaste kinderen aan de deur verwachten die de kaarten namens het comité verkopen. Dit zal vooral in Harskamp en Wekerom zijn. De kaarten zijn per 10 stuks verpakt, en kosten € 2,50 per doos. Er is keuze uit kaarten met als opschrift: “Goede óf Gezegende Kerstdagen en een voorspoedig Nieuwjaar”. Ook zijn de kaarten te koop bij LoodsW en op de volgende adressen: 
Leny Schreuder – Kraatsweg 68 in Harskamp – 0318 - 456186, 
Agnes van de Craats – De Ring 33 in Wekerom – 06 - 10858852, 
Dettie van Beek – Mosselsepad 37 in Otterlo –  06 - 18581473. 
Door het kopen van de kerstkaarten draagt u bij aan schoon (drink)water, sanitair en een betere hygiëne op basisscholen in Ethiopië.

HGJB-Diaconaal project 

‘Een vakantieparadijs!’ Dat is hoe de meeste mensen reageren als ze over Costa Rica horen. Maar wie beter kijkt, ziet meer dan alleen de prachtige natuur en de heerlijke stranden. Het nieuwe diaconaal project van de HGJB: ‘Ik zie, ik zie, wat jij niet ziet’ gaat daarover. Costa Rica telt ook duizenden kansarme kinderen, zowel op het platteland als in de sloppenwijken van de hoofdstad. Ze hebben te maken met armoede, drugsverslaving en geweld, en kunnen daar niet uit ontsnappen. 

De kerk in Costa Rica ziet deze kinderen en helpt hen en hun ouders met voedsel, opvang, onderwijs en medische zorg. Ook horen ze over Gods liefde en hoop. Dat kan de kerk niet zonder de steun van jullie gemeente! Helpen jullie deze kerken helpen? Vanaf januari 2023 tot en met mei 2024 kunt u als vereniging of gemeente meedoen met dit diaconaal project van de HGJB. De opbrengst van deze actie wordt besteed via de GZB.

Studiedag 

Hoe ga je in het jeugdwerk om met het thema gender? Met Bijbelse bezinning willen de Gereformeerde Bond en HGJB je daarvoor kennis en handvatten aanreiken tijdens een studiebijeenkomst over transgenderisme op woensdag 23 november. Van 15.30 uur tot 20.30 uur staat een goed gevuld programma klaar. De zorg voor jongeren ten aanzien van hun seksuele identiteit en ontwikkeling staat centraal. In het programma zitten verschillende workshops om dieper in te gaan op het thema. Kijk voor meer informatie op HGJB.nl/Transgenderisme

HGJB-Kerstconferentie 

Uit een korte peiling onder HGJB-jongeren bleek dat 90% van hen behoefte heeft aan een plaats waar ze andere jongeren kunnen ontmoeten en meer leren over God en henzelf. Laat de HGJB - Kerstconferentie nu zo'n plaats zijn! Daarom organiseren we in de kerstvakantie weer de HGJB - Kerstconferentie. Van 28 tot en met 30 december ontmoeten jongeren elkaar, en krijgen ze verdieping in de samenkomsten en workshops. Het thema van de HGJB - Kerstconferentie 2022 is ‘Leef in vrijheid!’ We willen allemaal in vrijheid leven, maar lukt dat wel? Op de Kerstconferentie staan we stil bij wat echte vrijheid is en hoe jij daaruit kan leven. Aanmelden kan via HGJB.nl/KC

Gebed voor het jeugdwerk  

De HGJB zet zich ervoor in om jongeren van de gemeente bij Christus te brengen. Ze doet dat in afhankelijkheid van God, zonder Wie ons werk geen zin heeft. Daarom vraagt ze om de volgende onderwerpen mee te nemen in het gebed.  

- Dank voor alle jeugdwerkactiviteiten die weer zijn opgestart. Bid voor inspiratie, wijsheid en liefde voor alle leidinggevenden. 

- Bid dat jongeren ingeschakeld worden in de gemeenten. Dat ouderen oog en hart hebben voor gaven en talenten van jongeren.

- Bid voor ouders dat zij in gezamenlijkheid hun kinderen voorgaan in geloof, hoop en liefde. Dat zij in de drukte van het leven tijd vrij maken voor het (geloofs)gesprek en dat ze daarbij delen van hun eigen persoonlijk geloof. 

- Bid dat er geschikte kandidaten worden gevonden voor ontstane vacatures bij de HGJB, zodat het werk kan worden voortgezet.

- Dank dat het HGJB-Scholierenweekend kan worden georganiseerd. Bid dat alle voorbereidingen goed verlopen. Vraag om een zegen voor het weekend van 21 tot en met 24 oktober waar tieners geïnspireerd en gevoed worden.  

HGJB-cursussen
Wil je aan de slag in het jeugdwerk of meer verdieping in jouw rol als leidinggevende? Volg een cursus van de HGJB! De volgende cursussen staan op onze agenda:

- Vertellen aan kinderen. Deze cursus start op donderdag 3 november in Genemuiden. Het vertellen van Bijbelverhalen is een cruciaal onderdeel in het kinderwerk. Leer in twee cursusavonden hoe je een vertelling goed opbouwt. Handige basistechnieken die je meteen kunt toepassen.

- De kunst van het leidinggeven. Deze cursus start op donderdag 17 november in Benthuizen. Ontdek in twee avonden hoe je een goede groepsleider wordt die regels, duidelijkheid en veiligheid biedt en tegelijk een leuke band opbouwt met de jongens en meiden. Je leert welke mogelijkheden je hebt om orde tot stand te brengen en hoe je met ordeverstoring om kunt gaan.

- Basiscursus Jeugdpastoraat. Deze cursus start op donderdag 24 november in Houten. Ga in drie avonden in op de belangrijkste elementen van het pastorale werk: (1) pastorale vragen van de ontwikkelingsfasen van tieners en jongeren, (2) gespreksvoering, (3) geloofsontwikkeling van tieners en jongeren en (4) reflectie op de eigen rol, overtuigingen en vaardigheden.

Bekijk het hele cursusaanbod van de HGJB op HGJB.nl/cursussen

Schreeuw om Leven
Stichting Schreeuw om Leven komt, al bijna 40 jaar, op voor ongeboren leven en betere hulpverlening aan vrouwen. Onze hulpverleningsafdeling, Er is Hulp, krijgt regelmatig te maken met schrijnende situaties waarbij (jonge) vrouwen in een staat van ‘paniek’ kiezen het nieuwe leven te laten verwijderen. We proeven vaak de nood die daarachter schuilgaat. Juist voor deze vrouwen willen we er zijn!

Graag zouden wij onze hulpverlening uitbreiden, zodat we 24 uur per dag bereikbaar zijn voor hulpvragers. We willen ervoor zorgen dat onbedoeld zwangere vrouwen en hun eventuele partners altijd bij ons terecht kunnen. Daarom zijn we op zoek gegaan naar 60 nieuwe vrijwilligers. 

Hoewel we al flink op weg zijn, blijven er nog zo’n 20 vrijwilligers nodig om deze uitbreiding op zorgvuldige wijze te realiseren. We vragen Iedere vrijwilliger om iedere twee weken beschikbaar te zijn. De tijdsblokken variëren van drie tot acht uur (waarbij de langere blokken vaak perioden zijn van weinig hulpvragen). Na een groepstraining kan de vrijwilliger worden ingezet als e-mail- of telefoonvrijwilliger. Later zal er met enige regelmaat aandacht zijn voor groepstoerusting.

We zoeken betrokken en enthousiaste christelijke vrouwen die:

- een warm hart hebben voor vrouwen die onbedoeld zwanger zijn en hulp nodig hebben; 

- werken vanuit een christelijke motivatie; 

- zelfstandig kunnen werken; 

- goede communicatieve vaardigheden hebben; 

- openstaan voor feedback; 

- stressbestendig zijn. 

Herkent u zich hierin? Dan komen we graag met u in contact! U kunt een e-mail sturen naar vangnet@schreeuwomleven.nl met uw motivatie en dan nemen we binnenkort contact met u op. Tot dan!

Waken van Schreeuw om Leven
Schreeuw om leven is onvoorwaardelijk voor de beschermwaardigheid van ongeboren menselijk leven. Onze stichting zet zich in om abortus in Nederland onnodig en ondenkbaar te maken. Dit doen we door beïnvloeding van de maatschappij en hulp aan zwangere vrouwen te bieden. Vele vrijwilligers en enkele medewerkers doen hier aan mee.

Op dit moment zoeken we vrijwilligers die zich in willen zetten als wakers bij de abortusklinieken in Eindhoven, Utrecht, Enschede of in Amsterdam.

Onze wakers staan bij abortusklinieken om namens Schreeuw om Leven op te komen voor het ongeboren leven en tegelijk hulp aan te bieden waar mogelijk. Hierdoor zijn een aantal kinderen geboren, nadat de moeder (en vader) besloten dat de abortus toch niet hoefde omdat er hulp werd aangeboden. Dit kan financiële hulp zijn of dat men zich simpelweg gesteund voelde. 

Interesse? Ga naar www.schreeuwomleven.nl/doe-mee/#counselorabortuscentrum

Meer weten? Neem gerust contact op met Janneke Anker, landelijk coördinator waken van Schreeuw om Leven, tel: 035 6244352

