Kerkklanken, jaargang 58, nummer 21, donderdag 10 november 2022 

Kerkdiensten
OTTERLO
Zondag 13 november 
09.30: Prop. A.R. van Asselt, Baarn

19.00: Ds. P.B. Verspuij
(Heidelbergse Catechismus Zondag 42)

Coll.  1. Kerk
         2. Diaconie
Zondag 20 november
09.30: Ds. P.B. Verspuij
(Voorbereiding Heilig Avondmaal) 

19.00: Ds. W.G. van den Top, Ede
Coll.  1. Kerk
         2. Orgel
Otterlo
Kinderoppas

Zondag 13 november

Gerda Goorhuis, Niels Goorhuis en Hugo Goorhuis
Zondag 20 november
Cindy Hooijer en Rutger Top
Zondag 27 november

Anneloes van Grootheest en Anne-Marie Morren

Zingen voor de dienst

Zondag 13/11  v.m. Ps. 105 : 3 en 24
                        n.m. Ps. 26 : 2 en 8
Zondag 20/11  v.m. Ps. 105 : 1 en 3
                        n.m. Ps. 27 : 3 en 7
Agenda

10/11 Kerkvoogdij
10/11 Jeugdvereniging

11/11 Jeugdclubs

13/11 Zondagsschool

14/11 Vrouwenvereniging

15/11 Catechisatie

16/11 Bijbelkring

18/11 Jeugdclubs

19/11 Jongerenavond

20/11 Zondagsschool

22/11 Catechisatie
23/11 Zesjaarlijkse stemming

23/11 Thema-avond
25/11 Winterfair

Zieken

Bert van Essen van de Kraatsweg 86 A, 6732 EW Harskamp, is na het ongeluk met zijn auto goed opgeknapt. Inmiddels is hij weer aan het werk.

Derk Hulstein van de Julianastraat 13, 6732 AT Harskamp is op zaterdagavond 15 oktober opgenomen in het ziekenhuis te Ede. Hij was op zijn fiets geschept door een auto die uit een uitrit kwam. Op woensdag 19 oktober is hij naar Norschoten aan de Klaverweide 5 te Barneveld gebracht om te revalideren. Hij zit in groep 2 van de revalidatie en hij verblijft in kamer 03.27. Zijn vrouw Ria mist hem thuis en bezoekt hem dagelijks. Voorlopig moet Derk nog in Norschoten blijven om beter te leren lopen.  
Gert Ribbers van de Groeneweg 13, 6731 AN Otterlo is op maandag 24 oktober ontslagen uit het Gelderse Vallei Ziekenhuis te Ede. Op vrijdag 28 oktober heeft hij zijn tweede chemokuur gekregen. We wensen hem en zijn vrouw Truida veel sterkte toe in deze omstandigheden.

Ger van den Brink-van de Krol is op dinsdag 18 oktober uit Nieuw Avondrust te Voorthuizen overgeplaatst naar Intermezzo in Dieren. Ze verblijft in kamer 317. Het adres van Intermezzo is: Harderwijkerweg 1, 6952 AA Dieren. Ze heeft er een mooie kamer met uitzicht op het plantsoen. Ze wordt er goed verzorgd. 
Ben Theunissen van de Dorpsstraat 30, 6731 AT Otterlo, heeft op dinsdag 18 oktober in Eindhoven een nieuwe rechterknie gekregen. De volgende dag mocht hij weer naar huis. Het herstel verloopt voorspoedig. Op dankdag was hij weer samen met zijn vrouw Toos in de kerk.
Henk van Lagen van de Esserbroekweg 13 is op donderdag 20 oktober thuisgekomen uit het Gelderse Vallei Ziekenhuis te Ede, waar hij opgenomen was vanwege wondroos aan zijn rechtervoet. Het herstel zal nog wel enige tijd vergen. We wensen hem sterkte toe.
Maartje van den Born van de Koeweg 33, 6731 SJ Otterlo, is op 21 oktober opgenomen in het Rijnstate Ziekenhuis te Arnhem vanwege een ontstoken alvleesklier. Op 23 oktober kon ze na het bezoekuur ’s middags met haar man Jan van den Born mee naar huis. Ze is goed hersteld van de alvleesklierontsteking. In de nacht van dinsdag op woensdag 26 oktober kwam ze thuis ten val. Daardoor heeft ze nu last van rugpijn. We hopen en bidden dat de rugklachten weer overgaan.
Jane Stolk heeft inmiddels weer een uitslag gekregen. Zij heeft een zeer ernstige vorm van het Prikkelbare Darm Syndroom in combinatie met een niet goed werkende maagklep. Zij heeft sterkere medicatie gekregen en moet een streng dieet houden. Zij voelt zich nog steeds niet goed. Binnenkort gaat de Maag Darm en Lever arts weer verdere onderzoeken doen. Haar moeder, mevrouw Zwerus, heeft barmoederkanker. Twee weken geleden werd zij ernstig ziek, zo ziek dat de kinderen en kleinkinderen afscheid van haar hebben genomen omdat het einde nabij leek. Zij heeft echter de zware longontsteking en urineweginfectie overleefd. Zij is zeer zwak maar is verwonderlijk helder van geest zodat er veel mooie contacten mogelijk zijn. Het adres van Henk en Jane Stolk is: Kievitsweg 80, 2983 AE Ridderkerk.
Gerrit van Voorst, Brummelweg 33, 6731 SW Otterlo heeft een ernstige ziekte onder de leden. In het Rijnstate ziekenhuis te Arnhem kunnen ze niets meer voor hem doen. Hij blijft wel onder controle.

We denken ook aan anderen die thuis ziek zijn of die elders verpleegd worden en aan degenen die hen verzorgen en bijstaan. Ook gaan onze gedachten uit naar hen die weten dat ze niet meer beter kunnen worden. De Heere ontferme zich over al de zieken. 
Opbrengst collecten

Zondag 16 oktober
Kerk                           € 159,82
Onderhoud                € 124,55
Zondag 23 oktober
Kerk                           € 302,75
Onderhoud                € 322,25
Zondag 30 oktober

Kerk                           € 316,20
Opbrengst dankstond collecte 

Op woensdag 2 november heeft de dankstond collecte het mooie resultaat van € 2382,70          opgeleverd.

Kerkvoogdij

In de maand oktober is er voor € 213,- aan collectegelden binnengekomen op de rekeningen van de kerkvoogdij. Waarvoor dank. 
Diaconie

De collectes voor de diaconie in oktober hebben het mooie bedrag van  € 1276,87 euro opgebracht

Giften

Ds. P.B. Verspuij ontving eenmaal € 10,- tweemaal € 20,- en tweemaal € 50,- voor de kerk. Ouderling Jan Hendrikse ontving € 20,- voor de kerk. Ouderling Evan van den Berg ontving € 20,- voor de kerk. Ouderling Jaap Brons ontving € 15,- en € 20,- voor de kerk. Diaken Bas Dirksen ontving € 20,- voor de diaconie. De opbrengst vanuit het kastje van het verjaringsfonds bij de uitgang van de kerk is: € 171,-. De gevers en de geefsters zeggen we na de Heere hartelijk dank. 
Collectemunten verkoop           

Woensdagavond 30 november zijn er weer collectemunten te koop in het verenigingsgebouw. Dit is mogelijk tussen 19.30 en 20.00 uur. U kunt enkel betalen met pin. Overigens blijft het vanzelfsprekend ook mogelijk om collectegelden over te maken naar de diaconie en de kerkvoogdij. Uw bijdragen voor de kerk kunt u overmaken naar rekening NL 43 RABO 03737 27089 en voor de diaconie naar NL 56 RABO 03685 06800. Uw bijdragen worden gewaardeerd! 
Energiekosten

U hebt zelf waarschijnlijk ook ervaren wat de gestegen energiekosten teweegbrengen in de afgelopen maanden. Ook zijn de energiekosten voor de kerkvoogdij meer dan verdubbeld. Er wordt van alles ondernomen om die kosten zo laag mogelijk te houden. Zo hebben wij als kerkvoogden en commissie van bijstand de uitdaging om binnen de kerkelijke gebouwen de kosten zoveel als mogelijk te drukken.

De koster gaat gericht verwarmen in de ruimtes die benut worden en heeft de thermostaten een paar graden naar beneden ingesteld. Verder hebben we samen met de koster 2 weken terug het platte dak op het verenigingsgebouw vervangen, want de bedekking en isolatie waren aan vervanging toe. Er is kwalitatief betere isolatie en nieuwe dakbedekking aangebracht, zodat we er weer een aantal jaren tegenaan kunnen. Nu het platte dak weer in goede orde is, willen we begin december, als alles geleverd kan worden, zonnepanelen plaatsen om de elektriciteitskosten zoveel mogelijk richting nul te brengen. Er wordt ook nagedacht om stralingsverwarming toe te passen in de veelgebruikte ruimtes.

Op deze manier hopen we zo goed mogelijk op de situatie te kunnen inspelen. We willen u vragen of u, ondanks uw eigen zorgen, ook aan de kerk wilt denken om de kosten, die gemaakt zijn om voorbereid te zijn op de toekomende tijd, te kunnen compenseren. Wij rekenen op u als er collectes zijn voor de kerk en de kerkelijke gebouwen, zodat ook onze kinderen en kleinkinderen gebruik kunnen blijven maken van het kerkgebouw van de gemeente van de Heere Jezus Christus hier in Otterlo!

Vrijwillige hulpdienst

De hulp die u van ons kunt verwachten kan divers zijn, van het doen van een boodschap, ophalen van medicijnen, vervoer naar het ziekenhuis of huisarts, of een keer bij ziekte koken. U kunt hiervoor contact opnemen met Bas Dirksen, telefoon: 06 – 12866272. Voor andere diaconale zaken kunt u zoals gewoonlijk de diaconie benaderen via email diaconie@hervormdotterlo.nl In alle gevallen kunt u verzekerd zijn van geheimhouding van uw hulpvraag. 
Diaconale hulp

De energieprijzen schieten omhoog, alles wordt duurder. Hoe houden we onze financiën op orde?

Mocht u zelf moeite hebben om de kosten te betalen, of weet u van een ander die daar moeite mee heeft, neemt u dan contact op met de Diaconie via diaconie@hervormdotterlo.nl Dan kunnen we samen kijken of u uit de financiële zorgen kunt komen. Laten we naar elkaar omzien!

Dorcas Voedselactie 
De diaconiecollecte op zondag 13 november is bestemd voor Dorcas. Dorcas komt in actie voor Oost-Europa. In heel Nederland doen duizenden vrijwilligers mee aan de Dorcas Voedselactie. De verschrikkelijke oorlog in Oekraïne schokt de hele wereld. Deze koude maanden moeten de meest kwetsbare mensen kiezen: hout voor de kachel of een maaltijd? Niet alleen in Oekraïne zelf is de nood hoog. Ook de inwoners van de buurlanden Moldavië en Roemenië weten soms niet wat ze moeten. De prijzen voor voedsel stijgen enorm. En wat moet je dan als je een inkomen hebt van een paar tientjes per maand? Het is maar de vraag of er dan eten op tafel komt … 

Wat doet Dorcas? 
Dorcas koopt ter plekke voedsel in en maakt er pakketten van. Die zijn bedoeld als eerste stap. Maar ook daarna helpt Dorcas mensen bij het vinden van nieuwe doelen en we bouwen met hen aan een gezonde toekomst.

Orgel

De tweede collecte op zondag 20 november is bestemd voor het Orgelfonds. Op de gemeenteavond bent u op de hoogte gesteld over de restauratie die ons kerkorgel nodig heeft. We bevelen deze collecte dan ook hartelijk bij u aan. 

Verhuisd
Aart en Riek van de Pol zijn verhuisd. Ze hebben hun intrek genomen in Wichumerloo. Hun nieuwe adres is Edeseweg 51, 6733 AC Wekerom. Ze wonen op afdeling de Roekel in kamer C 101. We wensen Aart en Riek van de Pol daar een goede en gezegende tijd toe. 
Geboren

Op maandag 31 oktober is Jelle Johannes Roelofsen geboren. Jelle is het zoontje van Robin en Henriëtte Roelofsen en het broertje van Roan. Het adres van dit gezin is Margrietlaan 4, 6732 AX Harskamp. We feliciteren deze ouders van harte met de komst van deze kleine en wensen hen Gods zegen toe bij de opvoeding van hun kinderen. In onze felicitaties betrekken we ook de grootouders, de overgrootmoeders, de ooms en tantes en de neefjes en het nichtje. Henriëtte heeft een nichtje. Haar broer Evert Jansen en diens vrouw Rowena zijn de ouders van Emmelie. Op het kaartje belijden Robin en Henriëtte het wonder van de geboorte in het volgende gedichtje: “Als wij Jelle zo zien liggen, zo teer en klein, doen wij ons beseffen: dit kan alleen Gods wonder zijn.” 
Bejaardenkring

De bejaardenkring komt weer bijeen op woensdag 9 november om 14.30 uur in de grote zaal van het verenigingsgebouw. Op deze middag is ds. J. Belder uit Harskamp onze gast. Hij houdt bij ons een referaat over het onderwerp: ‘Als kinderen andere wegen gaan’. Om 16.30 uur is de bijeenkomst afgelopen. Een ieder van u wordt verwacht. 

Bijbelgespreksgroep

De Bijbelgespreksgroep komt weer bijeen op woensdag 9 november om 19.30 uur in de achterzaal van het verenigingsgebouw. We beginnen met de behandeling van een nieuw Bijbelstudieboekje. Het is van de hand van ds. C. Boele. De titel ervan luidt: “Koning, bidder, bouwer’. Het zijn Bijbelstudies over het leven van koning Salomo. Het eerste hoofdstuk gaat over zijn geboorte. Deze geschiedenis vinden we opgetekend in 2 Samuël 12 : 13 – 25. Lees behalve dit Bijbelgedeelte en de behandeling daarvan ook de inleiding van het boekje. Dan bent u helemaal voorbereid op de bespreking. De boekjes zijn op de eerste avond van dit seizoen uitgedeeld. Als u het boekje nog niet ontvangen hebt, kunt u het afhalen aan de pastorie. Voor nieuwe deelnemers is dit een goed moment om in te stromen. Wees welkom!  
Bijbelkring

De Bijbelkring komt bijeen op woensdag 16 november om 19.30 uur in de achterzaal van het verenigingsgebouw. We zijn toe aan de bespreking van hoofdstuk 6 uit het Bijbelstudieboekje ‘Koning, bidder en bouwer’ dat geschreven is door ds. C. Boele. De titel van het hoofdstuk luidt: ”De inwijding van de tempel”. Het Schriftgedeelte is 1 Koningen 8. De gespreksvragen staan op pagina 52 en 53. Er wordt op ieders komst gerekend. 
Jarige

Hennie van der Weerd – van ’t Hul, Groeneweg 4, 6731 AN Otterlo is op vrijdag 4 november 85 jaar geworden. Een eervolle vermelding in de kerkbode komt haar zeker toe. Tot haar 75ste bezorgde ze het kerkblad in Otterlo. We feliciteren haar van harte met het bereiken van deze mijlpaal. In onze felicitaties betrekken we ook haar kinderen en kleinkinderen. We wensen Hennie van der Weerd Gods zegen toe in het nieuwe levensjaar dat zij mocht ingaan. 

Voorbereiding Heilig Avondmaal

Op zondagmorgen 20 november houden we voorbereiding op het Heilig Avondmaal. Als u in de week van voorbereiding behoefte heeft aan censura morum kunt u contact opnemen met de scriba. 

Gasten

Op zondag 20 november komen de leden van studentenvereniging Quo Vadis ’s ochtends en ’s avonds bij ons naar de kerk. Ze komen met 30 á 40 personen. We zien uit naar de ontmoeting met hen in de kerk en we wensen hun een goed en gezegend weekend toe in Otterlo. 

Zesjaarlijkse stemming

In december 2016 hebt u als gemeente de kerkenraad in de zogenaamde zesjaarlijkse stemming gemachtigd tot de verkiezing van ambtsdragers en dat kunt u nu weer doen voor 2023 tot en met 2028. Ongeacht deze stemming, zal bij een vacature altijd om aanbevelingen worden gevraagd. Als er bij die vraag geen namen worden ingediend, zal de kerkenraad kunnen overgaan tot benoeming en dat laatste heeft onze voorkeur. De reden hiervoor is dat er dan geen stemmingen hoeven te worden gehouden, waarbij potentieel goede kandidaten mogelijk weinig stemmen krijgen en dan een volgende keer niet zo makkelijk meer op de lijst kunnen worden geplaatst. In een kleine gemeente als Otterlo achten wij dat niet wenselijk. De stemming die nu gehouden wordt ziet erop toe dat de kerkenraad om machtiging vraagt om, als er wel namen worden ingediend, zelf een dubbeltal vast te stellen. Als de kerkenraad daar niet toe wordt gemachtigd (en dat is de andere mogelijkheid) kan het zo zijn dat er een verkiezingslijst met meer dan 2 namen moet worden opgesteld en dat maakt een stemming niet makkelijker. Het is wat technisch, maar als er nog vragen of onduidelijkheden zijn, kunt u contact opnemen met de predikant of de voorzitter van het College van Kerkrentmeesters. De stemming wordt conform de plaatselijke regeling gehouden door middel van een stembusverkiezing en deze vindt plaats op woensdag 23 november tussen 19.30 en 20.00 uur in het verenigingsgebouw. Alleen belijdende leden van de Hervormde Gemeente Otterlo zijn gerechtigd tot het uitbrengen van een stem. 

Herverkiezing ambtsdrager

Diaken Bas Dirksen is aan het einde van dit jaar aftredend en herkiesbaar. Als u geen aanbevelingen indient, hoeft er geen verkiezing te worden gehouden en wordt Bas Dirksen herbenoemd door de kerkenraad. De kerkorde schrijft voor dat we u wel in de gelegenheid moeten stellen om aanbevelingen in te dienen. Dit kan in de week van 14 tot 20 november. U kunt uw aanbevelingen schriftelijk en ondertekend indienen bij de kerkenraad. Adres: Kerklaan 6, 6731 BB Otterlo. 

Thema-avond Geloofsopvoeding

De HGJB heeft verschillende thema’s rondom geloofsopvoeding. Vorig jaar hebben we hier een start mee gemaakt en ging de avond over het ontvangen en doorgeven van het geloof. Op woensdag 23 november 20.00 uur, nodigen we u uit hieraan deel te nemen. U bent na de 6-jaarlijkse stemming van harte welkom. Voor deze avond is een gastspreker van de HGJB uitgenodigd. Het thema is “Positief opvoeden” – Opvoeden … is dat je kind in alle vrijheid de wereld laten ontdekken? Of juist binnen een besloten omgeving je kind leren hoe het hoort? Hoe vind je de juiste balans? Welke waarden en normen spelen hierin voor jou / u, als gezin en gemeente een rol? Een avond niet alleen voor jeugdleiders of ouders, maar ook voor een ieder in het geheel van de gemeente. We worden in de Bijbel ook opgeroepen elkaar te helpen en te ondersteunen in de opvoeding. Opvoeden is niet enkel een taak van de betreffende ouders, maar je hebt eigenlijk een heel ‘dorp / gemeente’ nodig om een kind op te voeden. Laat het een goede en fijne samenkomst zijn met elkaar. We verwelkomen u graag. 

Clubkamp De Eiken Stek
In de herfstvakantie zijn we van woensdag 26 tot en met vrijdag 28 oktober met de jongens en meisjes van de clubs op clubkamp geweest. We hebben hele mooie dagen beleefd met elkaar. De Eiken Stek is een prachtige locatie in Wekerom, dichtbij het Wekeromse Zand. De eerste dag kwamen de jongeren enthousiast binnen en begonnen we met een opening en een leuke sketch. Nadat we in gebed een zegen hadden gevraagd voor dit kamp, stond er een verrassing klaar voor de kinderen. We gingen met een safari auto en kar naar de kamplocatie. De fiets werd dus even geparkeerd, een laatste knuffel uitgedeeld en iedereen stapte in. De ouders zwaaide ons uit en de rit kon beginnen. Op die woensdag stond er verder schatgraven, verschillende spellen en ons thema op het programma. “Enthousiasme gezocht” luidde het thema. Aan enthousiasme ontbrak het niet. Sommige kinderen waren zo enthousiast dat ze wat meer moeite hadden om in slaap te komen. Op donderdag gingen we op de fiets naar Ede voor een survival. Slingeren door de bomen, rennen door de bossen, kruipen onder de grond en door de modder. En natuurlijk met de kabelbaan over het water. Sommige van ons zijn helaas te water geraakt. Maar de zon en temperatuur in deze herfstweek maakten het behaaglijk. In de avond waren er allemaal glow-in-the-dark activiteiten en een muziekbingo, waarbij bekende liedjes en ook een kampthema van een vorig seizoen uit volle borst meegezongen werden. Maar nu verruilde het enthousiasme zich vooral in zin om naar bed te gaan. Vroeger dan normaal werd het stil op de kamplocatie en in de slaapkamers. Op vrijdagochtend werd er voor het ontbijt alweer druk ingepakt en opgeruimd. Na het ontbijt vertrokken we naar Lunteren voor een vossenjacht. Voor de kinderen was het een grote verrassing om ouders en andere gemeenteleden weer te zien. Dank aan de ‘vossen’ voor het verkleden en meedoen. Na wat vrije tijd, was het weer tijd om op de fiets te stappen, met een tussenstop in Wekerom om wat energie tot ons te nemen. Bij aankomst in Otterlo was het weer een wederzien van ouders en gemeenteleden. Het was een mooi gezicht om te zien hoe men elkaar omarmde, zoals bij het vertrek. We waren dankbaar dat we veilig weer thuis mochten komen. We danken onze Heere voor dit geslaagde clubkamp en danken Hem in alles waarin Hij voorzien heeft: een kookploeg die voor al het goede en lekkere eten heeft gezorgd, dat we gespaard zijn voor ongelukken en dat we samen konden zijn en het met elkaar goed konden hebben en op deze manier met elkaar verbonden konden zijn en worden. Ouders kwamen soms even om het hoekje kijken als er het een en ander toch niet in de tas terecht was gekomen. Ook dank aan de jeugdleiders die zich ingezet hebben met hart en ziel. Iedere keer weer zich inzetten, voorgaan in gebed en de jongeren voorleven om Christus te volgen. We kijken terug op een geslaagd en gedenkwaardig kamp.
Winterfair 

Op vrijdag 25 november van 16.00 tot 21.00 uur hopen wij rondom het verenigingsgebouw een winterfair te houden. Er zal van alles te koop zijn, zowel leuke spulletjes voor in en om huis als  boeken en andere snuisterijen. Ook voor de inwendige mens zal er genoeg te verkrijgen zijn. De opbrengst is voor de kerk, Woord en Daad en de jeugd. Graag komen met een lege maag en een gevulde knip. Wij hopen op een mooie opbrengt maar vooral op goede en gezellige ontmoetingen!

Kerstochtendzang
Sinds een aantal jaren gaan we op Eerste Kerstdag kerstliederen zingen in de straten van Otterlo. Hiervoor zijn we op zoek naar adressen van mensen die wat bemoediging kunnen gebruiken èn zoeken we mensen die het leuk vinden om mee te zingen. Het is een bijzonder mooie start van kerst.

Kent u iemand die deze bemoediging kan gebruiken? Of doen wij u een plezier met het zingen van kerstliederen voor uw huis? Meld u dan aan via kerstzingen@outlook.com. Wilt u graag meezingen?

Vindt u het leuk om mee te zingen of mee te spelen op een instrument? U bent van harte welkom!

We verzamelen om 6.45 uur bij de kerk, waar we gezamenlijk met ds. Verspuij de dag starten. Daarna gaan we in groepjes door de straten van Otterlo. Omdat het nog donker is, is het handig een lantaarn of lampje mee te nemen. Om 7.45 uur zingen we gezamenlijk nog een aantal liederen in Eureka. Voor wie wil, staat daarna koffie met wat lekkers klaar in het verenigingsgebouw. Heeft u vragen of wilt u zichzelf of iemand anders aanmelden, neem dan contact met ons op via: kerstzingen@outlook.com of via telefoonnummer: 06 - 20901677

Arianne van den Berg, Netty van Dorland en Wilma van den Berg 
Inleveren kopij

Kopij voor het volgende kerkblad kan tot maandag 21 november om 8.30 uur digitaal worden ingeleverd op het e-mail adres: dominee@hervormdotterlo.nl  Het tweeëntwintigste nummer van jaargang 58 verschijnt op donderdag 24 november.  
D.V.

Voor al de genoemde toekomstige activiteiten geldt: Deo Volente, zo de Heere wil en wij leven.

Tenslotte

Mijn vrouw en ik hebben onze herfstvakantie doorgebracht bij onze dochters en hun gezinnen in het hoge Noorden. We hebben er fijne dagen beleefd. Het deed ons goed om bij te praten met Martha en Gertrude en met hen op te trekken. Omdat de kinderen in het Noorden al herfstvakantie hadden gehad, gingen zij naar school. Na schooltijd wisten ze oma te vinden in het chalet en gingen ze gezellig met haar knutselen. Mijn vrouw houdt veel van Marry-Lin, Jaël en Emma-Ruth. De kleine Rachel is ook heel lief en vertederend. Onze schoonzoons Jacco en Bart kunnen goed met elkaar overweg en werken prima samen bij allerlei klussen in en om de woonboerderij. Bij het afscheid op vrijdagmorgen maakte een gevoel van geluk en voldaanheid zich van mij meester. Het was goed om er te zijn, maar ik was ook blij om weer huiswaarts te kunnen keren. Het is telkens weer een hele lange reis en we waren dankbaar toen wij weer heelhuids thuis gekomen waren. Tot zover deze impressie van een midweek in Veendam. Onze kinderen wonen niet in de stad, maar in het buitengebied. Het is ongeveer te vergelijken met De Valk. Je adres is in Lunteren, maar je woont ver van het centrum. Hun adres is in Veendam en hun woning staat in Ommelanderwijk. Na de herfstvakantie vraagt het werk op school en in de gemeente weer de aandacht van mijn vrouw en mij. Ook u en jullie zijn druk met school, opleiding, studie, werk en kerk. We willen elkaar daarin bemoedigen en stimuleren. De Heere geve dat we het goed mogen hebben met elkaar als gemeente.
Met een hartelijke groet aan u en jullie allen.

Ds. P.B. Verspuij 

Algemeen

Oaseweekend

Kwetsbaarheid en breekbaarheid van het huwelijk. Misschien bent u of ben jij er wel mee geconfronteerd en heeft u, kortere of langere tijd geleden, een echtscheiding achter de rug. Of zit u momenteel midden in een echtscheidingsprocedure. Voor vrouwen die zich hierin herkennen, biedt Voor elkaar vakantieweken van D.V. 25 tot en met 28 november een weekend van ontmoeting, bezinning en ontspanning, waarin de Bijbel centraal staat. De groep bestaat uit maximaal tien vrouwen. Kosten voor dit geheel verzorgde weekend op recreatiepark De Tolplas in Hoge Hexel zijn € 155,00 (tweepersoonskamer) of € 185,00 (eenpersoonskamer). Voor meer informatie en / of aanmelden, kijk op www.voorelkaarvakantievakantieweken.nl/nieuws/oaseweekend-november 

of mail naar gasten.al@voorelkaarvakantieweken of bel Diny Mostert, telefoon 06 - 51491127. Of je nu 25 jaar of 65 jaar bent, je bent van harte welkom.

Kerstweek voor alleengaanden

Hebt u al plannen voor de kerstdagen? Of bent u alleen, en ziet u tegen deze periode op? Ga gezellig mee met Voor elkaar vakantieweken. D.V. 23 tot en met 30 december organiseren wij voor u een heerlijke week in het sfeervolle Parkhotel Hugo de Vries in Lunteren, onder leiding van ds. en mw. A. Jonker. Samen het Kerstfeest vieren, Bijbelstudie doen, zingen en fijne gesprekken in een vertrouwde sfeer. Er is volop ruimte om spelletjes te doen, naar een interessante presentatie te kijken en erop uit te gaan. Bent u weduwe, weduwnaar of (weer) alleengaand en bent u zelfredzaam en voldoende mobiel? Probeert u het dan eens, het wordt een onvergetelijke ervaring. Kosten voor deze geheel verzorgde week zijn € 790,-. U hebt een eigen kamer met douche en toilet. Er zijn al diverse aanmeldingen, maar ook ú kunt nog aan de week deelnemen. De vrijwilligers zien uit naar uw komst!

Voor meer informatie en/of aanmelden, kijk op ww.voorelkaarvakantieweken/doelgroep/alleengaanden of mail naar gasten.al@voorelkaarvakantieweken of bel Diny Mostert, telefoon 06 - 51491127. U bent van harte welkom.
Dabar gaat lokaal
Dabar is een begrip in de wereld van campingevangelisatie. Dabar krijgt een andere structuur. ‘Eigenaar’ IZB, een landelijke missionaire organisatie binnen de Protestantse Kerk in Nederland, draagt dit onderdeel over aan plaatselijke kerken. De reorganisatie is ingegeven door het feit dat het aantal deelnemende campings terugloopt, evenals het aantal vrijwilligers. Dat laatste past overigens in een bredere trend die al langer gaande is. Lokaal draagvlak met betrokken jongeren blijkt cruciaal voor missionair werk. Agnes van Haaften, hoofd IZB-Dabar: “Daarom is het van belang dat de plaatselijke, zendende gemeenten de werving en toerusting (weer) op zich nemen.” Dabar (Hebreeuws voor ‘woord en daad’) bestaat al ruim vijftig jaar en mag met recht een instituut worden genoemd: jonge vrijwilligers zijn in teamverband een of twee weken actief op campings in Nederland. Ze verzorgen, ondersteund door een plaatselijke commissie, recreatieprogramma’s gericht op vooral kinderen en jongeren. Die komen zodoende spelenderwijs in aanraking met het evangelie. Geloofsopbouw van deze dabaristen zelf is ook een element: door hun leven met de campinggasten te delen doen ze ervaring op als getuigen van Christus. Dabar zal als uitvoerende IZB-afdeling verdwijnen, Agnes van Haaften gaat zich richten op de missionaire toerusting van jongvolwassenen.

Het komende (overgangs)jaar blijft de IZB op afstand betrokken bij onder meer de begeleiding van vrijwilligers. De reorganisatie heeft betrekking op alle reguliere campinganimatie. Voor ‘Dabar in de stad’ wordt een aangepaste werkwijze ontwikkeld. Ook de zogeheten pop-upcampings worden vanuit de IZB voortgezet. Afgelopen zomer is op twee plekken geëxperimenteerd met deze vorm van missionair campingwerk, bedoeld voor gezinnen met een krappe beurs.
HGJB diaconaal-project

De HGJB start met een diaconaal project voor Costa Rica: ‘Ik zie, ik zie, wat jij niet ziet’. Vanaf januari 2023 tot en met mei 2024 kun je als vereniging of gemeente meedoen met dit diaconaal project van de HGJB. Kom meer te weten over dit diaconaal project tijdens een van de gratis projectavonden.

Tijdens de projectavond nemen HGJB-medewerkers Christiaan en Leantine je mee naar Costa Rica. Op het eerste gezicht een prachtig vakantieland, maar ze laten je ook het échte Costa Rica zien. Christiaan en Leantine delen bijzondere verhalen van inspirerende Costa Ricanen. Daarnaast vertellen ze meer over de manier waarop wij de kerken in Costa Rica kunnen helpen. Natuurlijk krijg je ook praktische tips om zelf met het diaconaal project aan de slag te gaan. Denk aan ideeën voor acties en een toelichting bij de projectmaterialen. Kortom, onmisbaar als je met je gemeente aan de slag wilt voor Costa Rica. Deze avond is een mooie aftrap voor je commissie, dus kom vooral samen!

De projectavond is op donderdag 10 november in Ermelo en op dinsdag 15 november in Ridderkerk. De avonden starten om 20.00 uur en duren ongeveer anderhalf uur. Aanmelden is gratis! Op diaconaalproject.nl vind je meer informatie en kun je de gemeente aanmelden.  

HGJB cursussen

Volg een HGJB-cursus in november!

• Op donderdag 17 november start de cursus ‘De kunst van het leidinggeven’ te Benthuizen. Word een groepsleider die regels en veiligheid biedt, én een band met de kinderen opbouwt. 

• Op zaterdag 19 november wordt de cursusdag ‘Verdieping Mentorcatechese’ gehouden in Zwolle. 
Reflecteer op je rol als mentor en ontdek de verschillende leerstijlen.

• Op woensdag 23 november wordt de studiedag over transgenderisme gehouden in Woudenberg.
Een dag waarin de zorg voor jongeren en hun genderidentiteit en -ontwikkeling centraal staat.

• Op donderdag 24 november start de basiscursus Jeugdpastoraat in Houten. Ontdek in drie avonden hoe je jongeren helpt in vragen en zorgen.

Kijk voor meer informatie op HGJB.nl/cursussen

Gebed voor het jeugdwerk  

De HGJB zet zich ervoor in om jongeren van de gemeente bij Christus te brengen. Ze doet dat in afhankelijkheid van God, zonder Wie ons werk geen zin heeft. Daarom vraagt ze om de volgende onderwerpen mee te nemen in het gebed.  

• Bid voor predikanten, (jeugd)ambtsdragers en jeugdwerkleiders dat zij wijsheid en de leiding van de Heilige Geest ontvangen voor het leidinggeven en dat zij hun werk met liefde en zorg voor de jongeren doen.  

• Dank voor het jeugdwerk dat opgestart is. Voor allerlei manieren waarop kinderen, tieners en jongeren in gesprek zijn over het Evangelie. Dank ook voor het Vakantie Bijbel Werk dat in sommige gemeenten in de herfstvakantie plaatsvond. Bid dat wat gezaaid is ook vrucht zal dragen. 

• Dank dat er zoveel tieners hebben deelgenomen aan het HGJB-Scholierenweekend. Bid dat het hen nieuwe inspiratie en motivatie heeft gegeven om te leven voor God en hun naasten.

• Bid dat er geschikte kandidaten worden gevonden voor ontstane vacatures bij de HGJB, zodat het werk kan worden voortgezet. Bid ook dat er voldoende vrijwilligers beschikbaar zijn die zich willen inzetten voor de HGJB.

HGJB-Kerstconferentie 

Uit een korte peiling onder HGJB-jongeren bleek dat 90% van hen behoefte heeft aan een plaats waar ze andere jongeren kunnen ontmoeten en meer leren over God en henzelf. Laat de HGJB - Kerstconferentie nu zo'n plaats zijn! Daarom organiseert de HGJB in de kerstvakantie weer de HGJB - Kerstconferentie. Van woensdag 28 tot en met vrijdag 30 december ontmoeten jongeren elkaar, en krijgen ze verdieping in de samenkomsten en workshops. Het thema van de HGJB - Kerstconferentie 2022 is ‘Leef in vrijheid!’ We willen allemaal in vrijheid leven, maar lukt dat wel? Op de Kerstconferentie staan we stil bij wat echte vrijheid is en hoe jij daaruit kan leven. Nodig de jongeren uit jouw gemeente uit voor dit bijzondere evenement! Aanmelden kan via HGJB.nl/KC
Theatervoorstelling

Classis Veluwe nodigt u uit voor de interactieve theatervoorstelling ‘Lang zal hij leven’, tot stand gekomen door de samenwerking van de Protestantse Theologische Universiteit, de Protestantse Kerk en Nachtzon Media. Als classis Veluwe zijn we actief betrokken bij de voorbereidingen van deze voorstelling. In het toneelstuk worden morele dilemma’s rondom euthanasie bij dementie scherp zichtbaar en voelbaar. In een column in de Barneveldse Krant schreef ik het volgende over deze voorstelling: “De voorstelling ontroert, ontregelt, zet aan tot denken. Een eenduidig antwoord is er niet, wel voldoende stof om over door te spreken. Zeker voor werkers in de zorg en de kerk lijkt me dit een waardevolle voorstelling die prikkelt en zal uitnodigen tot verder gesprek.” Op dinsdag 22 november zijn er twee voorstellingen in Barneveld. De middagvoorstelling begint om 16.30 uur. We nodigen hiervoor in het bijzonder predikanten en kerkelijk werkers uit de classis uit. Voorafgaande aan deze voorstelling ontmoeten we u graag in de foyer van het theater, waar ook de mogelijkheid is een kopje koffie te drinken. We zullen daar vanaf 15.30 uur zijn. De tweede voorstelling begint om 19.30 uur. Iedereen die geïnteresseerd is, is hier welkom. We hebben dan geen speciale ontvangst. Na de voorstelling zullen we als classis materiaal delen dat kan helpen bij een verder gesprek in de kerkenraad, een gesprekskring of met je collega’s. De voorstelling wordt u gratis aangeboden. Diverse fondsen en instellingen hebben een bijdrage geleverd, waaronder Rotary Club Barneveld en classicale vergadering Veluwe. U moet zich wel aanmelden (https://zingenindekerk.nl/evenementen/lang-zal-hij-leven/). Voor meer informatie verwijzen we u naar de website van de PThU: https://www.pthu.nl/onderzoek/projecten/moral-compass-project/theaterstuk-morele-dilemmas-bij-euthanasie/

Ds. W. van Iperen, classispredikant CV Veluwe

