Kerkklanken, jaargang 58, nummer 24, donderdag 22 december 2022 

Kerkdiensten
OTTERLO
Zondag 25 december, Eerste Kerstdag

09.30 uur: Ds. P.B. Verspuij

19.00 uur: Ds. C.G. Visser, Kootwijkerbroek
Coll. 1. Kerk 
        2. Jeugdwerk
Maandag 26 december, Tweede Kerstdag

09.30 uur: Kerstgezinsdienst
Coll. 1. Kerk

        2. Jeugdwerk
Zaterdag 31 december, Oudejaarsdag

19.30 uur: Ds. P.B. Verspuij

Coll. Kerk
Zondag 1 januari, Nieuwjaarsdag

09.30 uur: Ds. P.B. Verspuij

19.00 uur: Ds. J. Belder, Harskamp
Coll. 1. Kerk 
        2. Onderhoud 
Otterlo
Kinderoppas

Zondag 25 december (Eerste Kerstdag)
Annette Ruitenbeek, Janine Ruitenbeek

Maandag 26 december (Tweede Kerstdag)

Jannie van Essen en Henriëtte Roelofsen

Zondag 1 januari, Nieuwjaarsdag 

Wilma Waaijenberg, Daan Waaijenberg, Sandra Waaijenberg
Zondag 8 januari

Gerda Goorhuis, Niels Goorhuis, Hugo Goorhuis
Zingen voor de dienst

Zondag 25/12 v.m. Lofzang van Maria : 1 en 7
                       n.m. Ps. 32 : 4 en 6
Zaterdag 31/12 n.m. Ps. 33 : 5 en 6
Zondag 01/01 v.m. Ps. 81 : 3 en 12
                       n.m. Ps. 34 : 4 en 5
Agenda

25/12 Kerstochtendzang

28/12 Collectemunten

29/12 Lichtjeswandeling

01/01 Nieuwjaarsreceptie
Zieken

Op dinsdagmiddag 6 december ben ik op bezoek geweest bij Maria Huisman – Quint. Haar man Jan was op dat moment ook op bezoek. Ze hebben mij ook even de kamer van Maria laten zien. Mw. Huisman was blij verrast met mijn komst en ook haar man stelde mijn bezoek op prijs. Er wordt daar goed voor haar gezorgd. Het adres van Jan Huisman is Arnhemseweg 37, 6731 BN Otterlo. Het adres van Maria Huisman – Quint is: Norschoten, locatie Drostendijk, Klaverweide 1b, 3773 AW Barneveld, woning 3, kamer 7. 

Nel Brunekreeft, Dorpsstraat 51, 6731 AS Otterlo, heeft op donderdag 8 december een nieuwe rechterknie gekregen in het Gelderse Vallei Ziekenhuis te Ede. Op zaterdag 10 december is ze uit het ziekenhuis ontslagen. Dat was op de dag van haar 84ste verjaardag. Toen ik haar thuis kwam feliciteren waren haar dochters Franny, Marian en Petra op haar verjaardag. Haar schoonzoon Cees, de man van Franny, ving me goed op in dit gezelschap. Wijnand, de man van Petra, was even een boodschap doen, waardoor ik op zijn stoel kon plaats nemen. Het was een gezellige ontmoeting. We wensen Nel een voorspoedig verder herstel toe en Gods zegen in het nieuwe levensjaar dat voor haar is aangebroken.
Hennie Hooijer, Amsterdamseweg 453, 6816 VJ Arnhem, is op maandag 5 december opgenomen in het Rijnstate Ziekenhuis te Arnhem vanwege longontsteking. Op donderdag 8 december is ze uit het ziekenhuis ontslagen. Haar man Derk heeft haar ’s middag na het bezoekuur mee naar huis genomen. Op donderdag 15 december is ze opnieuw in het Rijnstate ziekenhuis te Arnhem opgenomen. Hennie had haar linkerheup gebroken. Ze is eraan geopereerd op zaterdag 17 december. We wensen haar sterkte met de revalidatie.
Gert Ribbers van de Groeneweg 13, 6731 AN Otterlo, is op maandag 5 december opgenomen in het 

Gelderse Vallei Ziekenhuis te Ede vanwege longontsteking. Op vrijdag 9 december is hij uit het 
ziekenhuis thuis gekomen bij zijn vrouw Truida. Op vrijdag 16 december heeft hij de vierde chemokuur 
gekregen in het ziekenhuis te Ede. Het was de laatste kuur in deze serie. We hopen en bidden dat de 
kuren hun uitwerking niet zullen missen.  

Derk Hulstein van de Julianastraat 13, 6732 AT Harskamp is op woensdag 14 december thuis gekomen uit Norschoten te Barneveld. Hijzelf is blij en dankbaar dat hij weer thuis is en zijn vrouw Ria is dat eveneens. Hij moet nog wel voorzichtig aan doen en mag zijn rechtervoet nog niet ten volle belasten. Maar met behulp van zijn rollator kan hij zich goed redden. 
Jane Stolk blijft ziek. Een belangrijk onderzoek is op dinsdag 13 december na vier mislukte pogingen niet gedaan. Op dinsdag 3 januari krijgt zij een aantal uitslagen en een gesprek met de Maag- Darm- en Leverarts over hoe nu verder moet. Haar man Henk heeft weer onderzoeken gehad. Gelukkig is de prostaatkanker niet verergerd. Over een half jaar krijgt hij weer een onderzoek. De moeder van Henk heeft te horen gekregen dat zij opnieuw kanker in haar tong heeft. Zij wordt op dinsdag 10 januari geopereerd. Het adres van Henk en Jane Stolk is: Kievitsweg 80, 2983 AE Ridderkerk.

We denken ook aan anderen die thuis ziek zijn of die elders verpleegd worden en aan degenen die hen verzorgen en bijstaan. Ook gaan onze gedachten uit naar hen die weten dat ze niet meer beter kunnen worden. De Heere ontferme zich over al de zieken. 

Dankbetuiging

Tijdens mijn verblijf in het ziekenhuis en in Norschoten mocht ik veel bemoedigende kaarten ontvangen. Ook dank voor de pastorale bezoeken en vooral voor uw gebeden. Dit heeft ons erg goed gedaan. We weten ons gedragen door onze Hemelse Vader en hopen in vertrouwen en dankbaarheid onze levensweg verder te gaan. Hem zij alle dank en eer!

Derk en Ria Hulstein
Diaconie
De collecte voor de stichting Schreeuw om Leven heeft het mooie bedrag van € 456,30 opgebracht.

Kerkvoogdij

In de maand november is er voor € 3186,- aan collectegelden binnengekomen op de rekeningen van de kerk. Daarvan is er € 2875,- bestemd voor de dankdagcollecte. Waarvoor dank!
Giften

Ds. P.B. Verspuij ontving tweemaal € 10,-, zevenmaal € 20,-, eenmaal € 30,- en eenmaal € 50,- voor de kerk. Ouderling Jan Hendrikse ontving € 20,- voor het orgelfonds. De opbrengst van het verjaringsfonds in de maand november is € 138,-. Dit is de opbrengst van de zakjes die ingeleverd zijn. De gevers en de geefsters zeggen we na de Heere hartelijk dank. 
Kerstgaven

Bij het uitdelen van de kerstattenties werden de volgende giften voor de diaconie ontvangen: Ada en Dicky van den Broek ontvingen driemaal € 10,-. Gea Hendriksen ontving tweemaal € 10,- en eenmaal € 15,-. Jopie van Laar ontving tweemaal € 20,-. Marja Vonk ontving € 10,-. Jannie van Voorthuizen en dirkje Pater ontvingen driemaal € 10,- en eenmaal € 20,-. We zeggen na de Heere de gevers en de geefsters hartelijk dank. 

Collectemunten verkoop           

Woensdagavond 28 december zijn er weer collectemunten te koop in het verenigingsgebouw. Dit is mogelijk tussen 19.30 en 20.00 uur. U kunt enkel betalen met pin. Overigens blijft het vanzelfsprekend ook mogelijk om collectegelden over te maken naar de diaconie en de kerkvoogdij. Uw bijdragen voor de kerk kunt u overmaken naar rekening NL 43 RABO 03737 27089 en voor de diaconie naar NL 56 RABO 03685 06800. Uw bijdragen worden gewaardeerd! 
Vrijwillige hulpdienst

De hulp die u van ons kunt verwachten kan divers zijn, van het doen van een boodschap, ophalen van medicijnen, vervoer naar het ziekenhuis of huisarts, of een keer bij ziekte koken. U kunt hiervoor contact opnemen met Bas Dirksen, telefoon: 06 – 12866272. Voor andere diaconale zaken kunt u zoals gewoonlijk de diaconie benaderen via email diaconie@hervormdotterlo.nl In alle gevallen kunt u verzekerd zijn van geheimhouding van uw hulpvraag. 
Diaconale hulp

De energieprijzen schieten omhoog, alles wordt duurder. Hoe houden we onze financiën op orde?

Mocht u zelf moeite hebben om de kosten te betalen, of weet u van een ander die daar moeite mee heeft, neemt u dan contact op met de diaconie via diaconie@hervormdotterlo.nl Dan kunnen we samen kijken of u uit de financiële zorgen kunt komen. Laten we naar elkaar omzien!

Verhuisd

Henk en Bep Lourens zijn verhuisd. Hun nieuwe adres is Schoolsteeg 2b, 6733 AW Wekerom. Ze wonen nu bij hun dochter Bea en schoonzoon Jan Willem en hun kleinkinderen Bianca, Joanne en Arjan. We wensen Henk en Bep Lourens een goede en gezegende tijd toe in onze buurgemeente.  
Verhuizing

Op vrijdag 16 december is Ger van den Brink – van de Krol verhuisd naar Norschoten aan de Kweekweg 5, 3773 BH Barneveld. Ze woont in woning 8, haar kamernummer is 01.52. Het is fijn dat zij nu dichter in de buurt woont. Op Tweede Kerstdag wordt ze bij leven en welzijn 94 jaar. We wensen haar een goede en gezegende tijd toe in Norschoten en we feliciteren haar alvast met haar verjaardag. 
Ter nagedachtenis
Op zaterdag 3 december overleed op de leeftijd van 89 jaar mw. Cornelia Verweij – Pronk. Zij was de echtgenote van ds. J.W. Verweij. Haar begrafenis vond plaats op vrijdag 9 december op de begraafplaats in Hendrik - Ido - Ambacht. Dat was de eerste gemeente van haar man. In die tijd kwam ds. Verweij op zondagmiddag in Alblasserdam preken in de Elthetokerk. Dat deed hij ook in de tijd daarna toen hij in Ridderkerk stond. Ds. Verweij ken ik al van jongs af aan. Zijn vrouw heb ik later leren kennen. Na afloop van een GBS dienst in Otterlo nodigde ds. Verweij me uit ook eens bij hem en zijn vrouw op bezoek te komen in hun appartement in Neborgh, Hoofdland 411, 3332 RE Zwijndrecht. Dat heb ik gedaan en toen heb ik ook zijn vrouw leren kennen. Hij zal haar missen. En dat geldt ook voor de kinderen, klein- en achterkleinkinderen, haar zwager en schoonzuster en de verdere verwanten. De Heere vertrooste hen allen met Zijn genade in Christus Jezus. 
Jubileum
Op Tweede Kerstdag is ds. A. Beens uit Barneveld 50 jaar predikant. Via het kerkblad doen we hem een hartelijke gelukwens toekomen. Hij kan niet alleen goed preken, maar hij heeft ook een mooie stem. De manier waarop hij de dingen zegt, blijft je bij. Zijn gaven en talenten wendt hij ook aan om collega’s toe te rusten. Eens in de zoveel tijd komt er een preekkring bijeen in Wekerom. Lange tijd stond deze onder zijn leiding. Nu neemt hij er nog geregeld aan deel. In de loop der jaren heb ik veel van hem geleerd. De preekschetsen die we met elkaar opstelden, kwamen me goed van pas. Op de preekkring laat hij ons weleens in zijn hart kijken. De Heere is goed. We feliciteren ds. Beens en zijn vrouw van harte met dit jubileum. Hun adres is: Johan Walburglaan 28, 3771 KJ Barneveld.
Kerst flyer

Tijdens de kerstdagen hopen we u allen, zover als mogelijk, weer in de diensten te ontmoeten. Graag zien we ook onze dorpsgenoten die weinig of nooit de kerkdienst bezoeken. Daarom verspreiden de leden van de zendingscommissie een huis aan huis flyer, met de uitnodiging om vooral samen het Ere zij God te komen zingen. Kent u iemand die twijfelt om naar de kerk te komen? Vraag hem of haar om samen weer naar de kerk te gaan. Iedereen is immers welkom bij onze grote God.

Kerstochtendzang
Sinds een aantal jaren gaan we op Eerste Kerstdag kerstliederen zingen in de straten van Otterlo. Hiervoor zijn we op zoek naar adressen van mensen die wat bemoediging kunnen gebruiken èn zoeken we mensen die het leuk vinden om mee te zingen. Het is een bijzonder mooie start van kerst.

Kent u iemand die deze bemoediging kan gebruiken? Of doen wij u een plezier met het zingen van kerstliederen voor uw huis? Meld u dan aan via kerstzingen@outlook.com. Wilt u graag meezingen?

Vindt u het leuk om mee te zingen of mee te spelen op een instrument? U bent van harte welkom!

We verzamelen om 6.45 uur bij de kerk, waar we gezamenlijk met ds. Verspuij de dag starten. Daarna gaan we in groepjes door de straten van Otterlo. Omdat het nog donker is, is het handig een lantaarn of lampje mee te nemen. Om 7.45 uur zingen we gezamenlijk nog een aantal liederen in Eureka. Voor wie wil, staat daarna koffie met wat lekkers klaar in het verenigingsgebouw. Heeft u vragen of wilt u zichzelf of iemand anders aanmelden, neem dan contact met ons op via: kerstzingen@outlook.com of via telefoonnummer: 06 - 20901677

Arianne van den Berg, Netty van Dorland en Wilma van den Berg 

Kerstgezinsdienst
U wordt van harte uitgenodigd om op Tweede Kerstdag in de ochtend, de kerstgezinsdienst bij te wonen. Ook al draagt het de naam gezinsdienst, iedereen: jong en oud is welkom. Wat is het mooi om deze kerst weer met elkaar op te kunnen gaan naar de kerk. Dit jaar is het thema van de dienst: Stralend Licht! De verschillende groepen in het jeugdwerk, maar ook daarbuiten, hebben van alles voorbereid. In de dienst zullen we traditioneel afscheid nemen van de kinderen die dit jaar de zondagsschool zullen verlaten. Ter ondersteuning van het plaatselijke jeugdwerk is er een collecte na de dienst. We hopen u te mogen ontmoeten, en wensen u en jullie alvast gezegende kerstdagen toe.                 Een stralende groet van de kerstcommissie
Lichtjeswandeling

Op donderdagavond 29 december wordt de lichtjeswandeling weer gehouden in Otterlo. Ook dit keer wordt de kerk weer opengesteld. De deelnemers komen door de kerk heen lopen. Het is mooi dat ze onderweg ook de kerk aan doen. Ze kunnen even uitrusten door plaats te nemen op een stoel of in een kerkbank. Hebben ze behoefte aan een gesprek dan is daar ook de gelegenheid toe. We hopen en zien uit naar een mooie tocht met jong en oud door het dorp en ook door ons kerkgebouw heen. 

Oudejaarsdienst

Op oudejaarsavond herdenken we staande de overledenen van het afgelopen jaar. De lijst met hun namen, hun leeftijd en de datum van hun sterven wordt aan het begin van de dienst, na het votum en de groet, voorgelezen. In aansluiting daarop houden we een minuut stilte en daarna zingen we van Psalm 103 de verzen 8 en 9. De lijst met de namen van deze overledenen in het nu bijna afgelopen jaar 2022 wordt gepubliceerd in het eerste nummer van ons kerkblad in het nieuwe jaar, dat verschijnt op 5 januari 2023. De Heere vertrooste al de rouwdragenden met Zijn genade in Christus Jezus en zij hen goed en nabij.

Kerkenraad

In het nieuwe jaar willen we als kerkenraadsleden in de erediensten voor in de kerk plaatsnemen zoals het dit jaar gebruikelijk is geworden. Hierdoor is er vaker gelegenheid voor de ambtsbroeders die geen dienst hebben, om samen met het gezin naar de kerk te komen. De betrokkenen ervaren minder belasting in de gezinnen, wat we graag willen continueren. In bijzondere diensten hopen we als kerkenraad wel voltallig in de kerkenraad banken plaats te nemen. Bijvoorbeeld bij een bevestigingsdienst van ambtsdragers. De samenstelling van de dienstdoende broeders is als volgt: 2 ouderlingen, 1 diaken en 1 ouderling - kerkrentmeester of kerkrentmeester.

Collecteren

Met ingang van 1 januari 2023 willen we weer met de collectezakken gaan collecteren, zoals we gewend waren te doen. Tijdens de dienst geven de diakenen of de kerkvoogden de collectezak voor de betreffende collecte in de kerk aan, als u deze dan doorgeeft in de rijen kan de diaken of kerkvoogd deze achter in de kerk weer aanpakken. Waar nodig kan de diaken of kerkvoogd de helpende hand bieden. De tweede collecte is weer bij de uitgang waar een diaken of kerkvoogd aangevuld met een commissielid met de collectezakken staan om uw giften in ontvangst te nemen.

Nieuwjaarsmorgen

Op de eerste dag van het nieuwe jaar, op zondag 1 januari, hopen we elkaar in Gods huis weer te kunnen begroeten om met Hem het nieuwe jaar in te gaan. We besteden ook aandacht aan een drietal jarigen. Henny Heijting wordt bij leven en welzijn 97. Lies van de Kraats wordt 86 en Joke van Lambalgen 53. Na afloop van de ochtenddienst drinken we koffie in Eben-Haëzer om elkaar de goede wensen voor het nieuwe jaar te doen toekomen. 

Herbevestiging ambtsdrager

In de nieuwjaarsmorgendienst wordt Bas Dirksen herbevestigd tot diaken. Hij heeft er vier jaar als diaken opzitten en hij tekent bij voor twee jaar. Sinds de invoering van de nieuwe kerkorde in de Protestantse Kerk in Nederland is dat mogelijk. De eerste termijn duurt altijd vier jaar, maar daarna mag men nog tweemaal herbevestigd worden en dat kan dus ook voor een kortere periode. We zijn blij en dankbaar dat Bas Dirksen nog twee jaar in het ambt de gemeente wil dienen. 

Inleveren kopij

Kopij voor het volgende kerkblad kan tot maandag 2 januari om 8.30 uur digitaal worden ingeleverd op het e-mail adres: dspbverspuij@solcon.nl  Het eerste nummer van jaargang 59 verschijnt op donderdag 5 januari.  
D.V.

Voor al de genoemde toekomstige activiteiten geldt: Deo Volente, zo de Heere wil en wij leven.

Tenslotte

We leven vlak voor de Kerstdagen en de jaarwisseling. We hebben een bewogen jaar achter de rug. De gevolgen van de oorlog in de Oekraïne werden ook hier voelbaar. De brandstofprijzen stegen en de inflatie nam toe. Vluchtelingen uit de Oekraïne werden in ons land opgevangen. Laat er veel gebed zijn om vrede op aarde. We wensen elkaar Gods zegen toe op het kerstfeest en in het nieuwe jaar. Ik eindig mijn berichten met een hartelijke groet aan u en jullie allen, mede namens mijn vrouw en onze kinderen en kleinkinderen.                       

Ds. P.B. Verspuij
