Kerkklanken, jaargang 58, nummer 23, donderdag 8 december 2022 

En zie, u zult zwijgen en niet kunnen spreken.

(Lukas 1 : 20)

De laatste tijd zijn we met veel leed geconfronteerd. Van het ene op het andere moment liep het leven van mensen vast. Het strandde. En dat geeft ons veel te denken. We leven er immers niet op aan om vast te lopen. Het overkomt ons, wanneer onze gezondheid het plotseling laat afweten. Of wanneer het met onze veerkracht en ons incasseringsvermogen is gedaan. Soms maakt de dood onverhoeds een einde aan een mensenleven. Het zijn zaken die ons somber stemmen. Het lijkt allemaal zo uitzichtloos.

Zacharias raakte zijn stem kwijt. Van het ene op het andere moment kon hij geen woord meer zeggen. Wat erg en wat moeilijk voor de betrokkene en de omstanders. En tegelijk weten we dat het niet altijd zo is gebleven. Het was maar tijdelijk. Wel een hele poos duurde dit gebrek. Maar het was niet voorgoed. Het was te overzien. Er was zelfs een uitzien bij Zacharias naar de komst van de voorloper van de Messias. Zacharias leefde samen met zijn vrouw Elizabeth in een blijde verwachting. Het was voor hen werkelijk adventstijd.

Er is nog iets wat in het evangelie oplicht. Dat is de reden van deze handicap. Het is een straf van God over het ongeloof van Zacharias. In de Bijbel staat het er zo duidelijk bij vermeld waarom mensen gestraft worden. In ons leven kan het zo verborgen zijn. Het leed slaat plotseling toe. We kunnen het moeilijk plaatsen en dikwijls niet begrijpen. We weten dat alle ellende in de wereld een gevolg is van de zonde. Maar als het ons persoonlijk treft hebben we er moeite mee. En blijft het onverklaarbaar. 

Het Kerstevangelie heeft goed nieuws voor mensen die gezeten zijn in de schaduw van de dood. In Christus wordt het licht ontstoken en moet de duisternis wijken. Gods Zoon is in deze wereld gekomen, die geteisterd wordt door de zonde, de dood en de duivel. Al deze anti-machten, waartegen wij niet opgewassen zijn, heeft Hij overwonnen. We hoeven niet moedeloos bij de pakken neer te gaan zitten. Er klinkt te midden van alle narigheid een boodschap van eeuwig heil. Zelfs de uiterste grens van ons bestaan wordt door Christus doorbroken. Er wordt een ongekende toekomst opengelegd voor allen die in Zijn Naam geloven.

Het leven is broos, teer en kwetsbaar. We zijn zo uitgeschakeld. Zoals Zacharias uitgeschakeld werd. Vanwege zijn handicap kon hij voorlopig geen dienst meer doen in de tempel. En toch gaat God door met Zijn heilswerk, ook in zijn leven en dat van zijn vrouw Elisabeth. Het licht van de nieuwe morgen breekt aan. Het tijdperk van de Messias staat voor de deur.

Zacharias zit thuis te zwijgen. Zijn vrouw Elisabeth is in gezegende omstandigheden. Ze verbergt zich vijf maanden. Zo neemt ze de tijd om heen te groeien naar een nieuwe fase in haar leven. Het nieuwe leven rijpt verder in haar. Stilletjes aan, geleidelijk aan. Wat kan de Heere zo Zijn wonderen groot maken in het verborgene. Elizabeth loopt er niet mee te koop, maar innerlijk bloeit ze op. En dat naast een man, die heel wat aftobt.

Er zijn in het leven veel onverwachte dingen. Plotseling kan het onheil toeslaan. Er zijn ook mooie momenten, waarop we niet (meer) gerekend hadden. Zo’n moment brak aan in het leven van de oude Elizabeth toen haar nichtje Maria op bezoek kwam. Het is de Heilige Geest die deze beide kinderen van God samenbracht. Gods leiding mogen ze daarin in het bijzonder ervaren. Wat een werkelijke ontmoeting vindt er plaats tussen die twee! Is dat niet altijd een Godsgeschenk als mensen elkaar vinden? Wanneer ze van hart tot hart met elkaar mogen spreken? Ogenblikken die we mogen koesteren. Er gebeurt zelfs meer. Het kindje in Elizabeths buik springt op van vreugde als de moeder des Heeren binnentreedt. Er is blijkbaar een duidelijke zielsverwantschap tussen het ongeboren kind en de Zaligmaker, Die op komst is. Het is een verrukkelijke begroeting. Het is even een stukje hemel op aarde te midden van alle droefenis en moeite. Het is gemeenschap der heiligen. 

Elizabeth mag hoog opgeven van de betekenis van de Heere Christus en Zijn aanstaande moeder een hart onder de riem steken. Gouden momenten, waarop je kunt teren. De Heere schenke ze ons met de feestdagen. Dat we de gemeenschap der heiligen mogen beoefenen. Dat we ons samen mogen verheugen in de komst van de Zaligmaker. Dan gaat de hemel voor ons open. Zoals dat geschiedde in de kerstnacht. Voor de herders in den velde werd het onverwacht Kerstfeest. Het mooiste kerstlied klonk vanuit de hemel. We zullen dat in de komende dagen ook weer aanheffen. God geve dat het ons boven onszelf zal uittillen. Dat we ons gedragen mogen weten door de liefde van God. Ook als het tegenzit, als we bedroefd zijn. Als we weinig uitzicht meer hebben en het leven weinig perspectief biedt. Als we het oog mogen slaan op het Kind in de kribbe en aan Hem onze verwachting voor de toekomst mogen hechten. Dan is er hoop! Niet op iets van ons. Want wij zijn door de zonde krachteloos en machteloos. Dan verwachten we het van de Heere. Met Hem zullen we nimmer beschaamd uitkomen.                                                                                      Ds. P.B. Verspuij
Kerkdiensten
OTTERLO
Zondag 11 december 
09.30: Proponent J. van Vliet, Uddel
19.00: Ds. P.B. Verspuij
(Zondag 43 uit de Heidelbergse Catechismus)
Coll.  1. Kerk
         2. Diaconie
Zondag 18 december
09.30: Ds. P. Molenaar, Barneveld
19.00: Ds. H. Russcher, Veenendaal
Coll.  1. Kerk
         2. Kerktelefoon
Otterlo
Kinderoppas

Zondag 11 december
Heidy Troost en Justin Troost
Zondag 18 december
Mariëtte van den Berg, Vere Top, Benthe Top
Zondag 25 december (Eerste Kerstdag)
Annette Ruitenbeek, Janine Ruitenbeek

Maandag 26 december (Tweede Kerstdag)

Jannie van Essen en Henriëtte Roelofsen
Zingen voor de dienst

Zondag 11/12  v.m. Lofzang van Maria : 1 en 4
                        n.m. Ps. 30 : 3 en 4
Zondag 18/12  v.m. Lofzang van Maria : 1 en 6
                        n.m. Ps. 31 : 5 en 15
Agenda

07/12 Bejaardenmiddag

07/12 Bijbelgespreksgroep

08/12 Kerkvoogdij

08/12 Jeugdvereniging

09/12 Jeugdclubs

11/12 Zondagsschool

12/12 Vrouwenvereniging

13/12 Vrouwendienst

13/12 Catechisatie

16/12 Jeugdclubs

17/12 Jongerenavond

18/12 Zondagsschool

22/12 Jeugdvereniging
Zieken

Op vrijdag 2 december is, nog onverwacht snel, het moment gekomen dat Jan Huisman zijn dierbare echtgenote Maria naar Norschoten heeft moeten brengen. Ruim drie jaar mantelzorg werd een te zware belasting voor Jan, maar ook het ziektebeeld van Maria vroeg om meer professionele hulp en begeleiding. We hopen en bidden dat de verwachtingen waar kunnen worden gemaakt. Voor Jan Huisman breekt ook een tijd in eenzaamheid aan, een ongewilde en niet verwachte scheiding na al ruim 62 jaar samen te zijn geweest met zijn vrouw. Haar verwachting is echter van de Heere; ‘Hij regeert!’ is haar motto. Wilt u hen opdragen in uw gebeden? Het adres van Jan Huisman is Arnhemseweg 37, 6731 BN Otterlo. Het nieuwe adres van Maria Huisman is: Norschoten, locatie Drostendijk, Klaverweide 1b, 3773 AW Barneveld. 

Nel Brunekreeft, Dorpsstraat 51, 6731 AS Otterlo, krijgt op donderdag 8 december een nieuwe rechterknie in het Gelderse Vallei Ziekenhuis te Ede. 

Berend Veenendaal, Harskamperweg 37, 6731 AA Otterlo, is op zaterdag 26 november opgenomen in het Gelderse Vallei Ziekenhuis te Ede vanwege blaasklachten. Zijn vrouw Wil is niet van zijn bed geweken. Ze was voortdurend bij hem in het ziekenhuis om hem bij te staan. Berend Veenendaal is op maandag 5 december uit het ziekenhuis ontslagen. We wensen Berend en Wil al het goede toe wat nodig is in deze omstandigheden. 
Willem Hooijer, Amsterdamseweg 453, 6816 VJ Arnhem, is in het Rijnstate Ziekenhuis te Arnhem op zaterdag 19 november aan zijn galblaas geopereerd. Op maandag 21 november is hij uit het ziekenhuis ontslagen. Inmiddels is hij aangesterkt en heeft hij zijn werkzaamheden weer opgepakt. 
Afgelopen zondag was hij ook weer in de kerk. Het is fijn dat het goed met hem gaat. Daarvoor zijn we de Heere dankbaar.
Jan Alers, Laarweg 57, 6732 BM Harskamp, is op woensdag 23 november in het Radboudziekenhuis te Nijmegen geopereerd. De operatie duurde ruim zes uur. De tumor is uit zijn hoofd verwijderd. De operatie is geslaagd. Ook het herstel thuis verloopt voorspoedig. Jan en Hennie Alers zijn blij, verwonderd en dankbaar dat het zo heeft mogen gaan en goed gekomen is. 

Gert van den Broek van de Apeldoornseweg 198, 6731 SC Otterlo, is op donderdag 1 december in het Gelderse Vallei Ziekenhuis te Ede opnieuw geopereerd aan zijn blaas. De volgende dag mocht hij naar huis. We wensen Gert en Ada van den Broek veel sterkte toe in deze omstandigheden.

Gert Ribbers van de Groeneweg 13, 6731 AN Otterlo, maakt het naar omstandigheden wel. Hij is 

optimistisch. Dat doet aan de ernst van zijn ziekte niets af, maar maakt het lijden wel dragelijk. 

Truida staat haar man met raad en daad ter zijde. Op vrijdag 9 december krijgt Gert Ribbers zijn 
vierde chemokuur in het Gelderse Vallei Ziekenhuis te Ede.

Derk Hulstein van de Julianastraat 13, 6732 AT Harskamp is in Norschoten aan de Klaverweide 5 te Barneveld. Hij zit in groep 2 van de revalidatie en hij verblijft in kamer 03.27. Hij maakt goede vorderingen. Hij mag zijn rechterbeen weer half belasten. Hij heeft al in de auto gezeten en hij kan nu in de auto meerijden. Op zaterdagmiddag 3 december is hij een poosje thuis geweest. Dat was heel gezellig voor hem en voor zijn vrouw Ria. Ook hun kinderen en kleinkinderen leven met hen mee.
Ger van den Brink - van de Krol is in Intermezzo te Dieren. Ze verblijft in kamer 317. Het adres van Intermezzo is: Harderwijkerweg 1, 6952 AA Dieren. Met Ger gaat het goed, maar ze verlangt wel naar een plekje dichter bij huis. 

Henk van Lagen van de Esserbroekweg 13, 6731 DB Otterlo heeft op dinsdag 22 november een huidtransplantatie ondergaan aan zijn rechtervoet in het Gelderse Vallei Ziekenhuis te Ede. Hij maakt het nu beter en hij kan beter uit de voeten. Dat is een hele vooruitgang in het genezingsproces.

Gerrit van Voorst, Brummelweg 33, 6731 SW Otterlo heeft op donderdag 1 december in het Rijnstate Ziekenhuis te Arnhem te horen gekregen dat hij niet meer beter wordt. Het kan nog wel een jaar of langer duren voor het einde komt. We hopen en bidden dat het lijden dragelijk blijft en dat zijn verwachting mag zijn van de Heere, zijn God. Zijn kinderen en kleinkinderen leven met hem mee. 
Jane Stolk voelt zich nog steeds constant ziek. Op dinsdag 13 december krijgt zij nog drie onderzoeken. Op dinsdag 3 januari 2023 heeft zij dan weer een gesprek met de Maag Darm en Lever arts. De MDL arts wil blijven zoeken naar de oorzaak waarom Jane ondanks de medicatie en het dieet ziek blijft. Het adres van Henk en Jane Stolk is: Kievitsweg 80, 2983 AE Ridderkerk.

We denken ook aan anderen die thuis ziek zijn of die elders verpleegd worden en aan degenen die hen verzorgen en bijstaan. Ook gaan onze gedachten uit naar hen die weten dat ze niet meer beter kunnen worden. De Heere ontferme zich over al de zieken. 

Opbrengst collecten

Zondag 20 november
Kerk                           € 222,40
Orgelfonds                 € 249,25
Zondag 27 november
Kerk                           € 201,75
Diaconie
Op zondag 27 november heeft de avondmaalcollecte € 332,20 opgebracht. De giften en de collectes voor de diaconie in de maand november hebben € 793,82 opgeleverd. Waarvoor dank.

Giften

Ds. P.B. Verspuij ontving eenmaal € 10,- eenmaal € 20,- en tweemaal € 25,- voor de kerk. Emmy van Baalen ontving € 10,- voor de vrouwendienst. Jannie van Voorthuizen ontving € 20,- voor de vrouwendienst. Dirkje Pater en Jannie van Voorthuizen ontvingen € 20,-. De gevers en de geefsters zeggen we na de Heere hartelijk dank. 
Collectemunten verkoop           

Woensdagavond 28 december zijn er weer collectemunten te koop in het verenigingsgebouw. Dit is mogelijk tussen 19.30 en 20.00 uur. U kunt enkel betalen met pin. Overigens blijft het vanzelfsprekend ook mogelijk om collectegelden over te maken naar de diaconie en de kerkvoogdij. Uw bijdragen voor de kerk kunt u overmaken naar rekening NL 43 RABO 03737 27089 en voor de diaconie naar NL 56 RABO 03685 06800. Uw bijdragen worden gewaardeerd! 
Diaconiecollecte

Op zondag 11 december is de diaconiecollecte bestemd voor Stichting Schreeuw om Leven. Stichting Schreeuw om Leven is een christelijke pro-life organisatie, die zich bezig houdt met het levensbegin en het levenseinde. Gods Woord, de Bijbel, is de basis waaruit zij werken. “Er is Hulp” is de hulpverleningsafdeling die vrouwen en meisjes helpt bij een ongewenste zwangerschap en na een abortus. Hun doelstelling is dat er een einde komt aan abortus en euthanasie in Nederland. Daardoor ontstaat een cultuur van leven, waarmee God, de Schepper van het leven, geëerd wordt. Wij bevelen deze collecte zeer bij u aan.
Vrijwillige hulpdienst

De hulp die u van ons kunt verwachten kan divers zijn, van het doen van een boodschap, ophalen van medicijnen, vervoer naar het ziekenhuis of huisarts, of een keer bij ziekte koken. U kunt hiervoor contact opnemen met Bas Dirksen, telefoon: 06 – 12866272. Voor andere diaconale zaken kunt u zoals gewoonlijk de diaconie benaderen via email diaconie@hervormdotterlo.nl In alle gevallen kunt u verzekerd zijn van geheimhouding van uw hulpvraag. 
Diaconale hulp

De energieprijzen schieten omhoog, alles wordt duurder. Hoe houden we onze financiën op orde?

Mocht u zelf moeite hebben om de kosten te betalen, of weet u van een ander die daar moeite mee heeft, neemt u dan contact op met de Diaconie via diaconie@hervormdotterlo.nl Dan kunnen we samen kijken of u uit de financiële zorgen kunt komen. Laten we naar elkaar omzien!

Winterfair

We zijn blij en dankbaar dat we kunnen terugzien op een geslaagde winterfair 2022. We kunnen vermelden dat we als lentefaircommissie na aftrek van alle kosten die gemaakt zijn het bedrag van € 1581,70 overhielden. Een mooie opbrengst dus en een stimulans om ook weer aan een winterfair 2023 te gaan denken. De opbrengt wordt verdeeld onder de kerk, Woord & Daad en de jeugd. Bij deze willen we een ieder die heeft meegeholpen om dit evenement te doen slagen hartelijk bedanken. 

De lentefaircommissie

Vrouwendienst
Op dinsdag 13 december worden de kerstattenties bij de ouderen bezorgd door de dames van de vrouwendienst. Eerst worden de kerstbakjes gevuld, dan wordt er om 10.00 uur een bakje koffie gedronken en daarna gaan de vrouwen op pad. Zorg dus dat u thuis bent, zodat u de kerstattentie in ontvangst kunt nemen. 

Meeleven

We betonen ook via het kerkblad ons meeleven met Bep Ruitenbeek, Laarweg 29 C, 6732 DG Harskamp. Op donderdag 17 november overleed op de leeftijd van 57 jaar haar schoondochter Anneke. Anneke leed aan borstkanker. We condoleren naast Bep ook haar zoon Arnold, wiens vrouw is heengegaan, en Addy en Annette, van wie Anneke een schoonzus was. Wat een verdriet. Anneke wist al enige jaren dat ze heel ziek was en het moment van haar heengaan snel zou komen. Maar het blijft moeilijk om afscheid te moeten nemen. We wensen Bep en haar zoon Arnold, en Addy en Annette en alle verdere familieleden veel sterkte toe. We hopen dat ze kracht zullen krijgen van onze hemelse Vader. Hij wil hun dragen in alle zorgen en verdriet. 

Overleden

Op vrijdag 25 november is op de leeftijd van 69 jaar overleden mw. Rikje Morren - Hazeleger van de Evekinkweg 21, 6733 BA Wekerom. Op dinsdagavond 29 november is er druk gebruik gemaakt van de gelegenheid om de familie te condoleren in Eben-Haëzer. Op woensdagmorgen 30 november werd de rouwdienst in de kerk gehouden. De preek ging over Psalm 130. Aan het graf lazen we Mattheüs 11 : 25 – 30. Rikje was een zorgzame vrouw en een lieve moeder en oma. Haar man Gerard (ook wel Padje genoemd) overleed op 23 september 2018 op de leeftijd van 71 jaar. Ze stond niet graag op de voorgrond en ze wilde niet opvallen. Ze ging heel onopvallend haar weg door het leven. Ze zorgde voor haar man en kinderen. Ze was een lieve oma voor haar kleinkinderen. Ook via het kerkblad condoleren we haar dochter Alinda met haar man Erik en hun kinderen Evan en Rico en haar zoon André met zijn vrouw Debby en hun kinderen Janna en Lotte. Ons meeleven gaat ook uit naar haar broers en zussen, zwagers en schoonzussen, neven en nichten en de buren. Ze zal worden gemist in de kring waarin ze leefde. Ze laat een spoor van liefde en toewijding achter. 

Geboren

Op vrijdag 25 november hebben Jan en Ria Peelen er een kleinkind bijgekregen. Allard en Ellen Waaijenberg kregen een zoontje dat ze Jochem noemen. Zijn doopnamen luiden: Jochem Evert. Jochem is het broertje van Lennart, Sarah, Justus, Meike en Abel. Het adres van dit gezin is: De Schans 25, 6733 ER Wekerom. We vermelden deze geboorte hier omdat Ellen geregeld dienst doet als organiste bij de maandsluiting in Eureka. Op vrijdagavond 25 november was er ook maandsluiting en werden de aanwezigen op de hoogte gesteld van dit heugelijke feit. Ze waren er mee verblijd en ook namens hen doen we dit ouderpaar en hun kinderen de hartelijke gelukwensen toekomen.  
Geboren

Op zaterdag 3 december hebben Wouter en Leny Jansen er een kleinkind bijgekregen. Robert en Hanneke Jansen kregen een dochtertje Yara. Haar doopnamen luiden Yara Jeannette. Ze is vernoemd naar haar oma, de moeder van Hanneke. Yara is het zusje van Lars en Bram. Het adres van dit gezin is: Ruitenbeekweg 17, 6741 HA Lunteren. We wensen deze ouders en grootouders van harte geluk met de komst van deze kleine. De Heere geve dat zij mag opgroeien tot vreugde van haar ouders en broers en van haar grootouders en de verdere familie. 
Bejaardenmiddag

Op woensdag 7 december wordt de kerstmiddag gehouden. Deze vangt aan om 14.30 uur en eindigt na het gebruik van de broodmaaltijd, dat is om 18.30 uur. We zingen kerstliederen, die op het orgel begeleid worden door Peter Wierenga. Het kerstverhaal wordt verteld door Evelien van Omme. Emmy van Baalen en Dicky van den Broek verzorgen de kerstmaaltijd. We hopen weer op een fijne en gezellige middag met elkaar. 

Bijbelgesprekskring

Op woensdag 7 december komt om 19.30 uur de Bijbelgespreksgroep bijeen in de achterzaal van het verenigingsgebouw. We bespreken het tweede hoofdstuk uit het boekje ‘Koning, bidder en bouwer’ van de hand van ds. C. Boele. De titel van het hoofdstuk luidt: “Tot koning gezalfd”. Het Bijbelgedeelte is 1 Koningen 1 : 32 – 53. De gespreksvragen staan op bladzijde 21 en 22. We hopen weer op een leerzame avond rondom het Woord van God.  

Doopdienst
Op zondagmorgen 4 december werd het sacrament van de Heilige Doop bediend aan Jonah Eben Keijzer en Femke Gerjanne van Voorst. Jonah Keijzer is het zoontje van Evert-Jan Keijzer en Jacoba Keijzer – van Butselaar. Jonah is geboren op 22 september te Ede. Het adres van dit gezin is: De Zandhoek 9, 6731 GA Otterlo. Femke is het dochtertje van Hendrik Jan van Voorst en Rikje van Voorst - Roseboom. Femke  is geboren op 6 oktober te Ede. Het adres van dit gezin is: De Rank 13, 6732 HA Harskamp. De dooppreek ging over Micha 5 vers 1 en 4a: En u, Bethlehem - Efratha, al bent u klein om te zijn onder de duizenden van Juda, uit u zal Mij voortkomen Die een Heerser zal zijn in Israël. Zijn oorsprongen zijn van oudsher, van eeuwige dagen af. Hij zal vrede zijn. De Heere zegene de doopouders Evert-Jan en Colinda Keijzer en Henry en Rianka van Voorst bij de opvoeding van hun kindje. 

Zesjaarlijkse stemming

Op woensdagavond 23 november is de zesjaarlijkse stemming gehouden. De uitslag is dat de onder ons gebruikelijke manier om ambtsdragers te verkiezen blijft gehandhaafd. De kerkenraad is door de gemeente gemachtigd om tweetallen op te stellen als er aanbevelingen worden ingediend. En als dat niet het geval is, mag zij tot benoeming of herbenoeming overgaan. 

Kerstochtendzang
Sinds een aantal jaren gaan we op Eerste Kerstdag kerstliederen zingen in de straten van Otterlo. Hiervoor zijn we op zoek naar adressen van mensen die wat bemoediging kunnen gebruiken èn zoeken we mensen die het leuk vinden om mee te zingen. Het is een bijzonder mooie start van kerst.

Kent u iemand die deze bemoediging kan gebruiken? Of doen wij u een plezier met het zingen van kerstliederen voor uw huis? Meld u dan aan via kerstzingen@outlook.com. Wilt u graag meezingen?

Vindt u het leuk om mee te zingen of mee te spelen op een instrument? U bent van harte welkom!

We verzamelen om 6.45 uur bij de kerk, waar we gezamenlijk met ds. Verspuij de dag starten. Daarna gaan we in groepjes door de straten van Otterlo. Omdat het nog donker is, is het handig een lantaarn of lampje mee te nemen. Om 7.45 uur zingen we gezamenlijk nog een aantal liederen in Eureka. Voor wie wil, staat daarna koffie met wat lekkers klaar in het verenigingsgebouw. Heeft u vragen of wilt u zichzelf of iemand anders aanmelden, neem dan contact met ons op via: kerstzingen@outlook.com of via telefoonnummer: 06 - 20901677

Arianne van den Berg, Netty van Dorland en Wilma van den Berg 

Inleveren kopij

Kopij voor het volgende kerkblad kan tot maandag 19 december om 8.30 uur digitaal worden ingeleverd op het e-mail adres: dspbverspuij@solcon.nl  Het vierentwintigste nummer van jaargang 58 verschijnt op donderdag 22 december.  
D.V.

Voor al de genoemde toekomstige activiteiten geldt: Deo Volente, zo de Heere wil en wij leven.

Tenslotte

We leven in de adventstijd. Nog enkele weken en dan is het weer Kerst. Wat gaat de tijd snel. We worden opgeroepen om onze tijd goed te benutten. De komst van de Zaligmaker staat voor de deur. We moeten bereid zijn om Hem te ontmoeten. Zien wij uit naar Zijn komst? De Heere schenke ons dat en Hij gebruike daartoe ook de prediking in deze adventstijd. Met een hartelijke groet aan u en jullie allen. 

Ds. P.B. Verspuij
Algemeen

Kerst en Nieuwjaarskaarten 

Het Woord & Daad comité van Harskamp, Wekerom en Otterlo hoopt dit jaar opnieuw de wel bekende Kerst en Nieuwjaarskaarten te verkopen. Eind oktober kunt u enthousiaste kinderen aan de deur verwachten die de kaarten namens het comité verkopen. Dit zal vooral in Harskamp en Wekerom zijn. De kaarten zijn per 10 stuks verpakt, en kosten € 2,50 per doosje. Er is keuze uit kaarten met als opschrift: “Goede óf Gezegende Kerstdagen en een voorspoedig Nieuwjaar”. Ook zijn de kaarten te koop bij LoodsW en op de volgende adressen: 

Leny Schreuder, Kraatsweg 68 in Harskamp, telefoon: 0318 – 456186. 

Agnes van de Craats, De Ring 33 in Wekerom, telefoon: 06 – 10858852. 

Dettie van Beek, Mosselsepad 37 in Otterlo, telefoon: 06 - 18581473. 

Door het kopen van de kerstkaarten draagt u bij aan schoon (drink)water, sanitair en een betere hygiëne op basisscholen in Ethiopië.

