Kerkklanken, jaargang 59, nummer 2, donderdag 19 januari 2023 

Een stem is in Rama gehoord, geklaag, gejammer en veel gekerm; Rachel huilde over haar kinderen, en zij wilde niet vertroost worden, omdat zij er niet meer zijn. (Mattheüs 2 : 18)

In Mattheüs 2 gaat het over de geboorteplaats van Jezus. In Lukas 2 gaat het daar ook over. In beide beschrijvingen van het Kerstevangelie ligt het niet voor de hand dat dat Bethlehem is. Er worden ook twee andere plaatsen genoemd. Jeruzalem, de hoofdstad van het land met het koninklijk paleis en met de tempel. Die plaats ligt meer voor de hand. Toch is Jezus daar niet geboren. Evenmin in Nazareth. Dat is de derde plaatsnaam die genoemd wordt aan het begin van beide evangeliën. Jezus is wel opgegroeid in Nazareth. Maar het is niet Zijn geboorteplaats. Dat is Bethlehem. In Lukas 2 arriveren de herders bij de kribbe. En in Mattheüs 2 gaan de wijzen het Kindeke aanbidden. 

Met onze geboorteplaats houden we ons leven lang een band. Zeker als we er nog wonen. Maar ook als we er niet meer wonen, neemt toch meestal deze plaats een apart plekje in in ons hart. In een  preek over dit gedeelte, die ik eens hield, begon ik met mijn eigen geboorteplaats, maar al snel schakelde ik over naar Bethlehem en ik eindigde in Jeruzalem. In het nieuwe Jeruzalem, wel te verstaan, want dat is toch als het goed is onze eindbestemming!

Uiteraard kwam ook Rachel aan bod. Zij wordt ten tonele gevoerd om de rouw van de moeders in Bethlehem te belichamen. Ze staat model als moeder voor al die vrouwen van wie hun zoontje van hun hart is gescheurd. Eerder stond ze in de profetieën van Jeremia al model als aartsmoeder van Benjamin en Juda. Hun nakomelingen zag ze met lede ogen weggevoerd worden in de Babylonische ballingschap. Rachel is ontroostbaar.

Er zijn ook nu moeders die ontroostbaar zijn. Ze verloren hun kind of kindje. Wat een onzegbaar leed. Wat een tranen en wat een verdriet. Wat een gemis. Wat een schrijnend leed. Ook vaders kunnen veel verdriet hebben. Pas hoorde ik uit de mond van een vader die een tienerzoon verloren had het verzoek om maar veel over deze jongen met hem te blijven praten. Om zijn zoon alstublieft niet dood te zwijgen. 

Er is in de Bijbel veel ruimte voor het verdriet van Rachel. Ook in haar eigen leven droeg zij leed over haar aanvankelijke kinderloosheid. En dan na de geboorte van Jozef is het nog niet genoeg. Er moet nog een zoon bijkomen. Maar dan sterft Rachel in het kraambed. Ze noemt het kind: Benonie, zoon van de smarten, maar Jakob noemt hem Benjamin, zoon van de rechterhand. En hij zegt haar: Ook deze zoon zul je nog hebben.

We mogen in deze overdenking de lijn doortrekken naar al die bedroefde moeders en vaders en ze zeggen met de woorden van het Kerstevangelie: Ook deze Zoon zul je nog hebben. Want Hij kan beter troosten dan wie dan ook. Als Hij de lege plaats met Zichzelf vervult. 

Jezus is geboren in Bethlehem. Hij stamt af van koning David en is in de stad van David geboren. De profetie uit Micha 5 is met Zijn geboorte in vervulling gegaan. 

Voor Rachel waren er ook nog beloften. Dat lezen we in Jeremia 31. De wegvoering van de Joden in ballingschap was niet het laatste. Hun nakomelingen zullen terugkeren. Zo zegt de HEERE: Bedwing uw stem van geween, en uw ogen van tranen, want er is loon voor uw werk, spreekt de HEERE. Zij zullen uit het land van de vijand terugkomen, en er is hoop voor uw nakomelingen, spreekt de HEERE, uw kinderen zullen terugkomen naar hun gebied.

Zoals gezegd is onze geboorteplaats belangrijk. Dat is het begin. Uiteindelijk gaat het erom dat we aankomen in de stad met fundamenten, met de gouden poorten en straten, het hemelse Jeruzalem.  Onlangs ging ik op bezoek bij een vroegere plaatsgenoot. Ik was benieuwd hoe hij het als Alblasserdammer op de Veluwe maakt, waar hij zich na zijn pensioen vijftien jaar geleden met zijn vrouw gevestigd had. Enige tijd terug was zijn vrouw gestorven. Ik ging hem condoleren met dit verlies. Graag had ik wat mooie herinneringen aan vroeger met hem opgehaald. Maar hij keek niet terug maar vooruit. Hij verlangde niet terug naar zijn geboorteplaats. Zijn voetstappen mochten door genade staan in de richting van het hemelse Jeruzalem. Deze stad trok hem veel meer. Omdat daar de Zaligmaker woont en alle gezaligden rondom Zijn troon zijn. Daar wist hij ook zijn vrouw onder. En samen met haar en alle anderen wil Hij er straks de Heere voor altijd gaan grootmaken. Daar gaat zijn verlangen naar uit. 

Ik was stil en beduusd en verrast. Heel anders verliet ik zijn woning dan ik gekomen was. Er was even uitzicht geweest naar boven. De Heere trekt. Dat geldt ook voor die moeders en vaders van die (jong) gestorven kinderen. David merkte het al op toen hij een jong kind verloor: Hij zal niet tot mij terugkeren, maar ik zal wel tot hem gaan. Het gaat om een nieuwe geboorte. En het gaat erom om in Sion geboren te zijn. En zo op weg te zijn naar Jeruzalem, de stad van de grote Koning.

Ds. P.B. Verspuij
Kerkdiensten
OTTERLO
Zondag 22 januari

09.30: Ds. H.P. Brendeke, Putten
19.00: Ds. A.J. Mol, Harskamp 

Coll. 1. Kerk 
        2. Onderhoud  
Zondag 29 januari 
09.30: Ds. P.B. Verspuij
(Bediening Heilige Doop)

19.00: Ds. P.B. Verspuij

(Heidelbergse Catechismus Zondag 44) 

Coll. 1. Diaconie
        2. Kerk
Otterlo
Kinderoppas

Zondag 22 januari

Anneloes van Gemerden en Gisella Troost

Zondag 29 januari
Elles Roelofsen en Gisella Troost

Zondag 5 februari 
Elles Roelofsen en Gisella Troost
Zingen voor de dienst

Zondag  22/01       v.m.  Ps. 81 : 9 en 12 



     n.m.  Ps. 37 : 2 en 3
Zondag  29/01       v.m.  Ps. 81 : 11 en 12 



     n.m.  Ps. 38 : 21 en 22 

Agenda
18/01 Bejaardenmiddag

18/01 Bijbelgespreksgroep

19/01 Gebedsbijeenkomst

20/01 Jeugdclubs

21/01 Gebedsbijeenkomst

21/01 Jongerenavond
22/01 Zondagsschool
23/01 Vrouwenvereniging

24/01 Catechisatie

25/01 Collectemuntenverkoop

25/01 Bijbelkring

26/01 Jeugdvereniging

27/01 Maandsluiting

27/01 Jeugdclubs

29/01 Zondagsschool

31/01 Catechisatie

Zieken

Jelle Roelofsen is op woensdag 4 januari opgenomen in het ziekenhuis te Ede vanwege het RS virus. De baby moest aan de zuurstof. Zijn broer Roan had het ook, maar die hoefde niet naar het ziekenhuis. Robin en Henriëtte hadden hun handen vol om naar hun zieke kinderen om te zien. Inmiddels zijn ze weer opgeknapt. Op maandag 9 januari is Jelle uit het ziekenhuis ontslagen. 

Mathilde van Driesten, de vriendin van Arjan Roelofsen, kreeg op vrijdag 6 januari in het Gelderse Vallei Ziekenhuis te Ede een blindedarmoperatie en is de volgende dag uit het ziekenhuis thuis gekomen. Het waren bewogen dagen voor de familie Roelofsen. In het ziekenhuis liepen ze van de een naar de ander. Met Mathilde gaat het ook weer goed.

Hennie Hooijer, Amsterdamseweg 453, 6816 VJ Arnhem, revalideert in de Valkenburcht. Haar kamernummer is 114. Het adres van de Valkenburcht is Valkenburglaan 35, 6861 AJ Oosterbeek. 

Hennie maakt goede vorderingen. Ze is nu een maand van huis. De revalidatie duurt minimaal zes weken. Daarna kan ze thuis verder herstellen. We wensen haar sterkte en we denken ook aan het thuisfront en aan haar familieleden die haar trouw bezoeken.

Jane Stolk had op dinsdag 3 januari een gesprek met de Maag- Darm- en Leverarts. Ze heeft nieuwe medicijnen voorgeschreven gekregen om te kijken of de klachten getemperd kunnen worden en ze heeft een strenger dieet gekregen. Jane is nog steeds heel ziek. De nieuwe medicijnen slaan nog niet aan. We hopen en bidden dat Jane mag opknappen.  
De moeder van Henk Stolk is op dinsdag 10 januari opnieuw aan haar tong geopereerd. Er is weer een gedeelte weggenomen. De operatie is goed verlopen. Het adres van Henk en Jane Stolk is: Kievitsweg 80, 2983 AE Ridderkerk.

Gert Ribbers van de Groeneweg 13, 6731 AN Otterlo, begint op donderdag 19 januari in het Rijnstate Ziekenhuis te Arnhem aan een serie van twintig bestralingen. Zijn vrouw Truida staat hem bij. We hopen en bidden dat de bestralingen de longkanker aan banden zullen leggen. 
Maartje van den Born, Koeweg 33, 6731 SJ Otterlo, is op zaterdag 14 januari opgenomen in het Rijnstate Ziekenhuis te Arnhem vanwege een ontstoken alvleesklier. De pijn werd weggenomen door de medicijnen via een infuus. Maartje heeft, als alles volgens plan verlopen is, inmiddels ook de galblaasoperatie ondergaan. De Heere beware en spare haar en zij ook met haar man Jan die haar in alle opzichten bijstaat.  

We denken ook aan degenen die een ernstige ziekte onder de leden hebben, die thuis ziek zijn of die elders verpleegd worden en aan degenen die hen verzorgen en bijstaan. De Heere ontferme zich over al de zieken. 

Dankbetuiging
Hierbij willen we iedereen heel hartelijk bedanken voor alle blijken van meeleven die wij hebben gekregen, door middel van bezoekjes en kaarten. In verband met de operatie van de tumor in mijn hoofd. De operatie is goed gelukt. Het herstel gaat gelukkig ook heel goed en de energie begint ook weer terug te komen. Daar zijn we de Heere erg dankbaar voor. Nogmaals hartelijk bedankt voor het meeleven. Dat heeft ons erg goed gedaan.

Jan en Hennie Alers

Actie Kerkbalans
De enveloppen zijn weer bij u bezorgd voor de Actie Kerkbalans. In de folder en bijgesloten brief die u ontvangen heeft, kunt u meer lezen over deze actie met als thema "Geef vandaag voor de kerk van morgen". De inkomsten uit deze actie zijn - ook in onze gemeente - hard nodig om de kosten te dekken en het kerkenwerk financieel mogelijk te maken. Ook dit jaar bieden we de gelegenheid de antwoordenveloppen in te leveren in de brievenbus aan het verenigingsgebouw. Lukt dat niet dan is dat geen enkel probleem en komen we ze graag ophalen. Wij bevelen de actie van harte aan en hopen weer op uw medewerking. 
Opbrengst collecten

Zondag 31 december

Kerk                       € 453,79
Zondag 1 januari
Kerk                       € 216,30
Orgelfonds             € 285,85
Zondag 8 januari
Kerk                        € 258,05
Giften

Ds. P.B. Verspuij ontving € 20,- en € 25,- voor de kerk en € 20,- voor het verjaringsfonds. Ouderling Jan Hendrikse ontving € 50,- voor de kerk. Wilma Waaijenberg ontving € 10,- voor de kerk. De kerktelefoonbusjes hebben in het afgelopen half jaar € 204,05 opgeleverd. De gevers en de geefsters zeggen we na de Heere hartelijk dank. 
Collectemunten verkoop           

Woensdagavond 25 januari zijn er weer collectemunten te koop in het verenigingsgebouw. Dit is mogelijk tussen 19.30 en 20.00 uur. U kunt enkel betalen met pin. Overigens blijft het vanzelfsprekend ook mogelijk om collectegelden over te maken naar de diaconie en de kerkvoogdij. Uw bijdragen voor de kerk kunt u overmaken naar rekening NL 43 RABO 03737 27089 en voor de diaconie naar NL 56 RABO 03685 06800. Uw bijdragen worden gewaardeerd! 
Commissie van Bijstand

Vanuit de commissie van bijstand kunnen we melden dat Nancy van den Brink heeft aangegeven te stoppen als lid van de commissie van bijstand. Na overleg is besloten om Marco Slingerland te benoemen als lid van de commissie van bijstand. Marco heeft aangegeven de benoeming tot commissielid te aanvaarden en de commissie te komen versterken. Langs deze weg heten wij Marco van harte welkom en willen wij Nancy danken voor haar inzet als commissielid. 

Energie 

Er zijn in de eerste week van januari 2023 30 zonnepanelen op het platte dak van het verenigingsgebouw geplaatst en aangesloten op het netwerk van het verenigingsgebouw. Alles is in werking gesteld en via de app was te zien dat de schaarse zon toch de eerste energie heeft geleverd.

Verder zijn er stralingskachels gemonteerd in de achterste zaal en in de voorste zaal waar de collectemunten worden verkocht. Deze worden gevoed door energie van de geplaatste panelen. Zo proberen wij de energiekosten verder omlaag te brengen.

Vrijwillige hulpdienst

De hulp die u van ons kunt verwachten kan divers zijn, van het doen van een boodschap, ophalen van medicijnen, vervoer naar het ziekenhuis of huisarts, of een keer bij ziekte koken. U kunt hiervoor contact opnemen met Bas Dirksen, telefoon: 06 – 12866272. Voor andere diaconale zaken kunt u zoals gewoonlijk de diaconie benaderen via email diaconie@hervormdotterlo.nl In alle gevallen kunt u verzekerd zijn van geheimhouding van uw hulpvraag. 
Diaconale hulp

De energieprijzen schieten omhoog, alles wordt duurder. Hoe houden we onze financiën op orde?

Mocht u zelf moeite hebben om de kosten te betalen, of weet u van een ander die daar moeite mee heeft, neemt u dan contact op met de diaconie via diaconie@hervormdotterlo.nl Dan kunnen we samen kijken of u uit de financiële zorgen kunt komen. Laten we naar elkaar omzien!

Kerkvoogdij
In de maand december is er voor € 373,- aan collectegelden binnengekomen op de rekeningen van de kerk. We hebben een bedrag van € 492.- ontvangen voor het orgelfonds. Tevens is er een gift van € 1000,- ontvangen voor het jeugdwerk. We bedanken u heel hartelijk voor al uw bijdragen.
Diaconie

De opbrengst voor de Diaconie in december is € 299,50. De opbrengst van de collecte ter bestrijding van de armoede in Nederland bedraagt € 471,60. We zeggen u hartelijk dank voor uw gaven.
Verhuisd

Hermien Beumer is op woensdag 28 december verhuisd. Haar nieuwe adres is: Louise Henriëttelaan 5c, 6713 MG Ede. Haar telefoonnummer blijft ongewijzigd: 0318 - 591238. Mw. Beumer is content met haar nieuwe onderkomen. Haar appartement is mooi en gezellig ingericht. Haar kinderen en kleinkinderen weten haar ook daar te vinden. Hermien Beumer bewaart vele goede herinneringen aan haar tijd in Otterlo. Ze vervolgt nu haar levensweg in Ede. We wensen haar er een goede en gezegende tijd toe. 
Verhuizing
Sjaak en An Blenk zijn begin dit jaar gaan wonen in Livio, locatie De Hatteler, Gerard Terborghplein 1, 7545 BB Enschede, kamer 321. In Enschede wonen drie van hun vijf kinderen: Anja, Walter en Aart met hun gezinnen. Sjaak en An Blenk hebben eerder al 48 jaar in Enschede gewoond. Hun nieuwe telefoonnummer is: 053 – 2315431. Ze zijn teruggekeerd naar hun vroegere woonplaats en naar een deel van hun kinderen en kleinkinderen. We hopen dat ze zich er weer snel thuis zullen voelen en dat ze daar nog een goede tijd met elkaar mogen beleven onder Gods zegen. 
Verhuizing

Gerrit van Voorst is op woensdag 11 januari naar Norschoten in Barneveld verhuisd. In Eureka heeft hij een goede tijd gehad. Ook op zorgboerderij de Woudegge kwam hij graag. Omdat hij meer verzorging nodig heeft, is hij nu in de locatie Drostendijk, Klaverweide 1b, 3773 AW Barneveld in woning 1 op kamer 7. Zijn ziekte schrijdt voort. We hopen en bidden dat het toch een goede tijd mag worden in het verpleeghuis. We denken ook aan zijn kinderen en kleinkinderen en aan anderen die met hem meeleven. Bovenal zij de Heere hem goed en nabij. 
Doopdienst

Op zondagmorgen 29 januari wordt er een doopdienst gehouden. Het teken van de Heilige Doop zal bij leven en welzijn worden toegediend aan Nathan van Beek, Jelle Roelofsen en Linde van den Berg. We wensen de doopouders en hun familie samen met de gemeente een gezegende dienst toe. 

Bejaardenmiddag

Op woensdag 18 januari komen we om 14.30 uur bijeen in de grote zaal van Eben-Haëzer. Op deze middag is Alie Hoek – van Kooten uit Veenendaal onze gast. Zij is arts. De titel van haar lezing luidt: “Medische verrassingen in de Bijbel.” Het is een heel interessant onderwerp. Het belooft een leerzame middag te worden, die u niet mag missen. 
Bijbelgespreksgroep
Op woensdag 18 januari gaan we verder met de bespreking van het boekje ‘Koning, bidder en bouwer’ over het leven van koning Salomo. Hoofdstuk 3 uit het Bijbelstudieboekje is aan de orde van behandeling. Het Schriftgedeelte is 1 Koningen 3. Het gaat over een koning die luistert en over een goed begin. Dat past mooi aan het begin van het nieuwe jaar. We beginnen om 19.30 uur in de achterzaal van Eben-Haëzer. U allen wordt weer verwacht.  

Bijbelkring
Op woensdag 25 januari komt om 19.30 uur de Bijbelkring weer bijeen. We beginnen met een nieuw Bijbelstudieboekje. Het is van de hand van ds. J.J. ten Brinke en het heet: ‘Houd stand!’ We bespreken het eerste hoofdstuk met de daarbij behorende vragen. Het boekje gaat over de geestelijke wapenrusting. Het geeft praktische handreikingen om staande te blijven in de strijd van het geloof. Het verdient aanbeveling om naar de kring te komen en mee te doen. Wees welkom! 

Maandsluiting

Op vrijdag 27 januari is er om 19.00 uur weer maandsluiting in Eureka. Ondergetekende verzorgt de overdenking en Ellen Waaijenberg speelt op het orgel. We zien er naar uit en we leven er naar toe. 

Geboren

Op vrijdag 6 januari kregen Gert en Wijmpje Hol er een kleinkind bij. Marjolein en Robin van de Kamp kregen een dochtertje dat ze Jasmijn noemen. Jasmijn is het zusje van Iris. Het adres van dit gezin is: Wesselseweg 64, 3771 PD Barneveld. We wensen de ouders en de grootouders en de verdere familie van harte geluk met de komst van dit kindje. De Heere zegene de ouders bij de opvoeding van hun kinderen. 
85 jaar

Op woensdag 4 januari is Ben Theunissen van de Dorpsstraat 30, 6731 AT Otterlo, 85 jaar geworden. We feliciteren hem en zijn vrouw Toos van harte met het bereiken van deze mijlpaal. Na afloop van de viering van zijn verjaardag kreeg Toos longontsteking. Ze is op donderdag 5 januari in het ziekenhuis te Arnhem geweest. ’s Middags kwam ze weer thuis. We wensen haar een voorspoedig verder herstel toe en beiden Gods zegen bij het klimmen der jaren. 
90 jaar
Op woensdag 18 januari wordt Bertus Hendriksen bij leven en welzijn 90 jaar. Hij maakt het naar omstandigheden goed en we komen hem geregeld tegen in het dorp. We zien hem ook wel rondrijden op zijn scootmobiel. We feliciteren hem alvast via het kerkblad met zijn verjaardag. In onze felicitaties betrekken we ook zijn kinderen en kleinkinderen. Bertus Hendriksen woont op een mooie plek in het dorp dichtbij het centrum. Zijn adres is Dorpsstraat 18, 6731 AT Otterlo.

90 jaar

Bij leven en welzijn wordt op dinsdag 24 januari Dicky van Omme – Brons van de Dorpsstraat 22, 6731 AT Otterlo, negentig jaar. We feliciteren haar alvast met het bereiken van deze mijlpaal. In onze felicitaties betrekken we ook haar kinderen, klein- en achterkleinkinderen. We zien Dicky van Omme geregeld in het dorp lopen om boodschappen te doen. Ook is ze een trouw bezoekster van de bibliotheekbus op dinsdagmiddag, omdat zij veel boeken leest. De Heere beware en spare haar. 
Week van Gebed

De week van gebed voor eenheid van christenen 2023 moedigt kerken wereldwijd aan om goed te 

doen en recht te zoeken. Bijzondere aandacht is er voor de verdeeldheid die veroorzaakt wordt door het onrecht van ongelijkheid en racisme. Tijdens de week van gebed bidden wereldwijd miljoenen christenen mee. Door samen te bidden ervaren we dat we verbonden zijn, met God en met elkaar.

Tegelijk tonen we verantwoordelijkheid voor anderen door de problemen van de samenleving in de 

voorbeden een plek te geven, en ook alles wat zich plaatselijk af speelt. Het materiaal voor de Week van gebed voor eenheid 2023 werd voorbereid door kerken uit de Amerikaanse staat Minnesota. Zij kozen het thema ‘Doe goed, zoek recht‘ uit, naar aanleiding van Jesaja 1 : 17. Het is zo belangrijk dat we alles wat ons bezighoudt bij Jezus brengen. We willen nog samenkomen op donderdag 19 en zaterdagavond 21 januari van 19.30 tot 20.30 uur in de kerk. Wees welkom!

Inleveren kopij

Kopij voor het volgende kerkblad kan tot maandag 30 januari om 8.30 uur digitaal worden ingeleverd op het e-mail adres: dspbverspuij@solcon.nl  Het derde nummer van jaargang 59 verschijnt op donderdag 2 februari.  
D.V.

Voor al de genoemde toekomstige activiteiten geldt: Deo Volente, zo de Heere wil en wij leven.

Tenslotte

Op zondag 22 januari zijn er twee gastvoorgangers. ’s Ochtends komt ds. H.P. Brendeke uit Putten preken en ’s avonds heb ik geruild met ds. A.J. Mol van onze buurgemeente Harskamp. Aanvankelijk stond ik ’s ochtends voor Otterlo op de preekbeurtenlijst. Vorig jaar had ik in de loop van de tijd enkele keren contact met ds. Brendeke. Hij is uit Hagestein verhuisd en in Putten komen wonen. Destijds heeft hij voor de allereerste keer in zijn leven gepreekt in Otterlo. Nu had mijn collega nog maar een vrije beurt in 2023 en dat is zondagmorgen. Ik ben overstag gegaan en heb aan hem mijn beurt afgestaan. De zondag daarop ga ik in beide diensten voor. ’s Ochtends is er dan dopen. Nathan van Beek, Jelle Roelofsen en Linde van den Berg zullen dan bij leven en welzijn het teken van de Heilige Doop ontvangen. We wensen elkaar gezegende diensten toe rondom Woord en sacrament. Met een hartelijke groet aan u en jullie allen.

Ds. P.B. Verspuij 

