Kerkklanken, jaargang 59, nummer 3, donderdag 2 februari 2023 

Kerkdiensten
OTTERLO
Zondag 5 februari
09.30: Ds. P.B. Verspuij
19.00: Ds. A.P. Voets, Hoevelaken
Coll. 1. Kerk 
        2. Onderhoud  
Zondag 12 februari 
09.30: Ds. P.B. Verspuij
19.00: Ds. W. Dekker, Oosterwolde
Coll. 1. Kerk
        2. IZB
Otterlo
Kinderoppas

Zondag 5 februari 
Heidy Troost en Carola Breen

Zondag 12 februari

Mariëtte van den Berg en Benthe Top

Zondag 19 februari

Jannie van Essen en Henriëtte Roelofsen

Zingen voor de dienst

Zondag  05/02       v.m.  Ps. 25 : 2 en 6 



     n.m.  Ps. 39 : 3 en 4
Zondag  12/02       v.m.  Ps. 25 : 3 en 6 



     n.m.  Ps. 40 : 4 en 5 

Agenda
02/02 Kerkenraad

03/02 Jeugdclubs

05/02 Zondagsschool
06/02 Vrouwenvereniging

07/02 Catechisatie

08/02 Bijbelkring

09/02 Kerkvoogdij

09/02 Jeugdvereniging

10/02 Jeugdclubs

12/02 Zondagsschool

14/02 Catechisatie

15/02 Bejaardenkring
15/02 Bijbelgespreksgroep

Zieken

Gert Ribbers van de Groeneweg 13, 6731 AN Otterlo, krijgt op iedere werkdag een bestraling in het Rijnstate Ziekenhuis te Arnhem om de longkanker aan banden te leggen. Hij is nu halverwege de serie van twintig bestralingen. Daarna volgt immuuntherapie. We hopen en bidden dat de behandelingen zullen aanslaan.  
Maartje van den Born, Koeweg 33, 6731 SJ Otterlo, is op dinsdag 17 januari ontslagen uit het Rijnstate Ziekenhuis te Arnhem. Eerst moet zij van de alvleesklierontsteking genezen, voordat zij een galblaasoperatie kan ondergaan. Deze operatie is daarom zes weken uitgesteld. We wensen Maartje en Jan van den Born geduld en sterkte!

Hennie Alers, Laarweg 57, 6732 BM Harskamp, krijgt op woensdag 1 februari een nieuwe linker heup in het Rijnstate Ziekenhuis te Zevenaar. 
Toos Theunissen van de Dorpsstraat 30, 6731 AT Otterlo, is op zaterdag 21 januari opgenomen in het Rijnstate Ziekenhuis te Arnhem. Op woensdag 25 januari is ze uit het ziekenhuis ontslagen. 
We denken ook aan anderen die thuis ziek zijn of die elders verpleegd worden en aan degenen die hen verzorgen en bijstaan. De Heere ontferme zich over al de zieken. 

Dankbetuiging

We willen u heel hartelijk bedanken voor al de kaarten die u gestuurd hebt tijdens mijn verblijf in het ziekenhuis en in de Valkenburcht. Uw meeleven heeft ons heel goed gedaan. Bovenal zijn we de Heere dankbaar voor het herstel dat mocht intreden na mijn longontsteking en mijn heupfractuur. 

Hennie Hooijer

Giften

Ds. P.B. Verspuij ontving tweemaal € 10,-; eenmaal € 20,- en eenmaal € 30,- voor de kerk en € 20,- voor het verjaringsfonds. Dicky van den Broek en Jopie van Laar ontvingen € 20,-. Emmy van Baalen ontving € 20,-. De gevers en de geefsters zeggen we na de Heere hartelijk dank. 
Collectemunten verkoop           

Woensdagavond 22 februari zijn er weer collectemunten te koop in het verenigingsgebouw. Dit is mogelijk tussen 19.30 en 20.00 uur. U kunt enkel betalen met pin. Overigens blijft het vanzelfsprekend ook mogelijk om collectegelden over te maken naar de diaconie en de kerkvoogdij. Uw bijdragen voor de kerk kunt u overmaken naar rekening NL 43 RABO 03737 27089 en voor de diaconie naar NL 56 RABO 03685 06800. Uw bijdragen worden gewaardeerd! 
Archief

Onlangs zijn 77 jaargangen kerkbladen “kerkblad van de Hervormde gemeenten: Otterlo – Harskamp – Wekerom” door Evert van Laar sr. overgedragen aan het archief van de Gemeente Ede. Mevrouw Borgers is met het verzamelen begonnen in 1945 en heeft de verzameling aan Evert van Laar overgedragen. Evert heeft het verzamelen doorgezet tot op de dag van vandaag, maar heeft de verzameling Kerkklanken overgedragen aan het archief van de gemeente Ede, zodat deze collectie gezien zijn leeftijd en gezondheid toch behouden blijft. In het archief van de Gemeente Ede is veel meer materiaal van de Hervormde gemeente Otterlo opgeslagen. Wij zijn Evert van Laar dankbaar voor de zorg die hij hieraan besteed heeft. 

IZB collecte 

Het vormen van een geloofsgemeenschap waarvan Jezus Christus de crux is. Dat is de missie van Crux, de pioniersplek in De Groote Wielen in Rosmalen. De Groote Wielen is een woonwijk met alle mogelijke voorzieningen, maar een kerk ontbreekt. Ds. Wolter Stijf en zijn vrouw kwamen hier in 2018 wonen vanuit het verlangen om in navolging van Jezus dienend aanwezig te zijn in de wijk. Ds. Stijf werkt parttime als predikant in Meeuwen en Den Bosch. Toen hij verhuisde naar de nieuwbouwwijk van Rosmalen groeiden de plannen om pionierswerk te verrichten onder de naam ‘Crux’. ‘De crux is de spil waar het om draait. Letterlijk betekent crux: kruis. Daarmee zitten we bij het hart van de zaak. Het kruis is het symbool van de herstelde relatie tussen God en mensen. Met begeleiding van de IZB is er sindsdien een netwerk gevormd en vinden er allerlei activiteiten plaats. Onder de titel ‘Kijken in de ziel’ kan men deelnemen aan open gesprekken over het leven, geloof en God. Met ‘Sterke verhalen’ wordt een vergelijkbare vorm aangeboden: Bijbellezingen gecombineerd met mooie muziek en ruimte voor ontmoeting. Verder zijn er naailessen en taallessen. En natuurlijk – een vast onderdeel van een pioniersplek – kunnen mensen aanschuiven bij een maaltijd. Binnenkort wil men ook een Alpha - cursus geven en een zogeheten Kliederkerk organiseren. In aansluiting daarop hoopt het pioniersteam ook op andere momenten samenkomsten te houden. Zodat inwoners van De Groote Wielen weten waar ze terecht kunnen met hun vragen en verlegenheid, en gaan ontdekken wie God ook voor hen wil zijn! Op zondag 5 februari ontvangt u een folder over dit project. De diaconie collecte op zondag 12 februari is bestemd voor dit IZB project. Namens ds. Stijf alvast hartelijk dank.

Vrijwillige hulpdienst

De hulp die u van ons kunt verwachten kan divers zijn, van het doen van een boodschap, ophalen van medicijnen, vervoer naar het ziekenhuis of huisarts, of een keer bij ziekte koken. U kunt hiervoor contact opnemen met Bas Dirksen, telefoon: 06 – 12866272. Voor andere diaconale zaken kunt u zoals gewoonlijk de diaconie benaderen via email diaconie@hervormdotterlo.nl In alle gevallen kunt u verzekerd zijn van geheimhouding van uw hulpvraag. 
Diaconale hulp

De energieprijzen schieten omhoog, alles wordt duurder. Hoe houden we onze financiën op orde?

Mocht u zelf moeite hebben om de kosten te betalen, of weet u van een ander die daar moeite mee heeft, neemt u dan contact op met de diaconie via diaconie@hervormdotterlo.nl Dan kunnen we samen kijken of u uit de financiële zorgen kunt komen. Laten we naar elkaar omzien!

Weekendgasten
Op zondagmorgen 5 februari zijn de leden van de Vereniging Gereformeerde Studenten te Wageningen (VGSW) weer te gast in de dienst. Ze komen dit keer met ongeveer dertig personen naar de kerk. Zij verblijven dat weekend op de Woudegge. Het thema van hun weekend luidt: "Gezocht: Zingeving!" Binnen het studerende leven vragen sommige studenten zich geregeld af: "Wat ben ik nou eigenlijk dagelijks aan het doen en wat voor plek geef ik God?" Over deze vraag kan men lang nadenken zonder een concreet antwoord te vinden. En dat geeft een gevoel van gemis en gebrek aan leiding. Tijdens het weekend proberen de studenten tijdens een lezing en een workshop meer grip op deze vraagstelling te krijgen. Het is de bedoeling dat de bezinning tijdens het weekend een iets praktischere kijk op zingeving oplevert. In de prediking zal het thema ook aan de orde komen. We zien uit naar een goede ontmoeting met onze jonge gasten en de gemeente op zondagmorgen 5 februari.
Uitnodiging huisbijbelkring 

Herken je dat? Het jaar weer beginnen met goede voornemens? Misschien heb jij wel een goed voornemen om in 2023 meer tijd met God bezig te zijn, meer Bijbel te lezen of meer contact te hebben met mensen uit onze kerk … Ervaring leert dat goede voornemens het meest succesvol zijn als je ernaar streeft om ze samen met anderen te realiseren. Dus dit is je kans! We willen opnieuw starten met de huisbijbelkring (leeftijd 20 – 40 jaar) op elke eerste maandagavond van de maand. Tijdens die avond verdiep je je geloof en leer je gemeenteleden beter kennen. Het onderwerp / de inhoud bepalen we met elkaar. De eerste avond staat gepland op maandag 6 februari. De aanvang is om 19.30 uur. De plaats van samenkomst is Mosselsepad 12 in Otterlo. Interesse of vragen? Bel of app naar Daniël en Annemieke van Beek (06 - 45709625). 

Gedoopt
Op zondagmorgen 29 januari is het teken en zegel van de Heilige Doop bediend aan: 
- Nathan van Beek, geboren op 16 september 2022 te Apeldoorn, zoontje van Daniël en Annemieke van Beek, Mosselsepad 12, 6731 SM Otterlo. Nathan kreeg als dooptekst Klaagliederen 3 : 24 “Mijn deel is de HEERE, zegt mijn ziel, daarom zal ik op Hem hopen.”  
- Jelle Johannes Roelofsen, geboren op 31 oktober 2022 te Harskamp, zoontje van Robin en Henriëtte Roelofsen, Margrietlaan 4, 6732 AX Harskamp. Jelle kreeg als dooptekst Klaagliederen 3 : 25 “Goed is de HEERE voor wie Hem verwacht, voor de ziel die Hem zoekt.”

- Linde Jacqueline van den Berg, geboren op 19 november 2022 te Ede, dochtertje van Evan en Mariëtte van den Berg, Laarweg 5, 6732 DG Harskamp. Linde kreeg als dooptekst Klaagliederen 3 : 26 “Goed is het te hopen en stil te wachten op het heil van de HEERE.”

De dooppreek ging over de doop van Jezus aan de hand van het Bijbelgedeelte Mattheüs 3 : 13 – 17. De Heere zegene de doopouders bij de opvoeding van hun kind(eren).

Bejaardenmiddag

Op woensdag 15 februari komen we om 14.30 uur bijeen in de grote zaal van Eben-Haëzer. Op deze middag is Jan Huttinga onze gast. Hij is jachtopziener op het grootste landgoed van Nederland, het Kroondomein het Loo. Al 36 jaar woont en werkt Jan Huttinga daar met heel veel plezier en genoegen. Naast zijn werkzaamheden heeft hij als hobby natuurfotografie. Over zijn werk en zijn hobby komt hij ons iets laten zien en vertellen. Het belooft een boeiende en interessante middag te worden, die u niet mag missen. Wees welkom!
Bijbelgespreksgroep
Op woensdag 15 februari gaan we verder met de bespreking van het boekje ‘Koning, bidder en bouwer’ over het leven van koning Salomo. Hoofdstuk 4 uit het Bijbelstudieboekje is aan de orde van behandeling. Het Schriftgedeelte is 1 Koningen 4 : 29 - 34. Het gaat over wijsheid in de praktijk. Dat komt altijd goed van pas. We beginnen om 19.30 uur in de achterzaal van Eben - Haëzer. U allen wordt weer verwacht.  

Bijbelkring
Op woensdag 8 februari komt om 19.30 uur de Bijbelkring weer bijeen. We zijn toe aan hoofdstuk 2 uit het Bijbelstudieboekje over de geestelijke wapenrusting van de hand van ds. J.J. ten Brinke dat getiteld is: ‘Houd stand!’ Dit hoofdstuk gaat over de gordel van de waarheid. Leest u het van te voren vast door en bereid de gespreksvragen voor, zodat u optimaal aan de bespreking kunt deelnemen. 
Week van Gebed

We kunnen terugzien op een mooie week van gebed. Op zondagmorgen werd er bij stil gestaan in de prediking. Op maandagavond werd de bijeenkomst verzorgd door Lydia Heij. We werden verder ingewijd in het thema “Doe goed, zoek recht”. Op donderdagavond werd het samenzijn geleid door Marieke Verkerk. Ook op deze avond werd de eenheid tussen de christenen benadrukt. Op zaterdagavond had José van Gemerden de leiding. De bijeenkomst vormde een mooie afsluiting van de gebedsweek. Het was fijn om zo gezamenlijk intensief met het gebed bezig te zijn en samen te bidden. Het was leerzaam en ook heel inspirerend voor ons eigen gebedsleven. Met dankbaarheid zien we terug op deze week. De gebedsfolder verleende ons daarbij goede diensten om ons dagelijks thuis in het recht der armen en der verdrukten te verdiepen. Het heeft onze blik verwijd en ons rechtvaardigheidsgevoel aangescherpt. Daarvoor komt God alleen de eer toe: Soli Deo Gloria!
Inleveren kopij

Kopij voor het volgende kerkblad kan tot maandag 13 februari om 8.30 uur digitaal worden ingeleverd op het e-mail adres: dspbverspuij@solcon.nl  Het vierde nummer van jaargang 59 verschijnt op donderdag 16 februari.  
D.V.

Voor al de genoemde toekomstige activiteiten geldt: Deo Volente, zo de Heere wil en wij leven.

Tenslotte

Wat werd de doopdienst zondagmorgen druk bezocht. Allerlei dorpelingen konden we in de kerk verwelkomen. Behalve de doopouders en hun kind(eren) waren er ook een paar kleine kinderen die met hun ouders getuige waren van de doop van hun neefje of nichtje. Naast de grootouders waren er ook nog vier overgrootouders van de dopelingen in de kerk. Het was een mooie dienst waar we weer een poosje op kunnen teren. Ook was het fijn om elkaar na afloop van de dienst nog even de hand te drukken in het verenigingsgebouw. Al dit meeleven heeft de doopouders goed gedaan. We leven weer toe naar de komende zondagen. Op zondagavond 5 februari komt ds. A.P. Voets uit Hoevelaken bij ons preken. Een week later vervult ds. W. Dekker uit Oosterwolde ’s avonds een preekbeurt in het kader van de IZB zondag. De ochtendbeurten hoop ik te vervullen. We wensen elkaar gezegende diensten toe. Met een hartelijke groet aan u en jullie allen. 

Ds. P.B. Verspuij 
Vrouw-tot-Vrouwdagen 
Heb je dat ook, dat een Psalm in een bepaalde situatie heel veel voor je heeft betekend? Misschien wel Psalm 23, toen je een moeilijke periode doormaakte. Of Psalm 42, die zo treffend het verlangen naar Gods huis beschrijft. De Psalmen staan centraal tijdens de Vrouw – tot - Vrouwdagen. In de eerste lezing behandelt een predikant een “lichte” en een “donkere” Psalm. Het gaat over Bijbels schuldbesef en geestelijke verlatenheid, maar ook het loven en aanbidden van God. In de tweede lezing vertelt predikantsvrouw Miranda Renkema-Hoffman uit Middelburg welke rol de Psalmen voor haar hebben betekend en dat nog altijd doen. ’s Middags is er een bezinnende of creatieve workshop. 

De Vrouw - tot - Vrouwdagen vinden plaats op zaterdag 11 maart in Hoevelaken (ds. A. Baas), zaterdag 25 maart in Giessenburg (ds. A.P. Pors) en zaterdag 1 april in Genemuiden (ds. G.H. Molenaar). Voor meer informatie en aanmelding: www.vrouwtotvrouw.nl/vrouwtotvrouwdagen.

