Kerkklanken, jaargang 59, nummer 1, donderdag 5 januari 2023 

Kerkdiensten
OTTERLO
Zondag 8 januari

09.30: Prop. M. Bos, Lunteren
19.00: Ds. J. Prins, Koudekerke 

Coll. 1. Kerk 
        2. Diaconie  
Zondag 15 januari 
09.30: Ds. P.B. Verspuij
19.00: Ds. E.C. de Waard, Amstelveen 

Coll. 1. Kerk 
        2. Verenigingsgebouw 
Otterlo
Kinderoppas

Zondag 8 januari
Gerda Goorhuis, Niels Goorhuis, Hugo Goorhuis

Zondag 15 januari

Cindy Hooijer en Rutger Top

Zondag 22 januari

Anneloes van Gemerden en Gisella Troost

Zingen voor de dienst

Zondag  08/01       v.m.  Ps. 81 : 1 en 12 



     n.m.  Ps. 35 : 5 en 11
Zondag  15/01       v.m.  Ps. 81 : 2 en 12 



     n.m.  Ps. 36 : 2 en 3  

Agenda

08/01 Zondagsschool

09/01 Vrouwenvereniging

10/01 Catechisaties

11/01 Bijbelkring

12/01 Kerkvoogdij

12/01 Jeugdvereniging
13/01 Jeugdclubs

15/01 Zondagsschool

16/01 Gebedsbijeenkomst

16/01 Clubleidingvergadering
17/01 Catechisaties

17/01 Vrouwendienst en bezoekdames

18/01 Bejaardenmiddag

18/01 Bijbelgespreksgroep

19/01 Gebedsbijeenkomst

20/01 Jeugdclubs

21/01 Gebedsbijeenkomst

21/01 Jongerenavond
Zieken

Hennie Hooijer, Amsterdamseweg 453, 6816 VJ Arnhem, is op donderdag 22 december uit het Rijnstate Ziekenhuis te Arnhem overgeplaatst naar de Valkenburcht om daar te revalideren. Haar kamernummer is 114. Het adres van de Valkenburcht is Valkenburglaan 35, 6861 AJ Oosterbeek. Haar man en kinderen en kleinkind bezoeken haar trouw. Ook de overige familieleden en de buren laten zich niet onbetuigd. Het zal nog wel enige tijd duren voordat Hennie zonder rollator kan lopen en zij niet meer hulpbehoevend is. We wensen haar sterkte en dat geldt ook voor het thuisfront.

Jane Stolk is ziek. Op dinsdag 3 januari had ze een gesprek met de Maag- Darm- en Leverarts. De moeder van Henk Stolk heeft te horen gekregen dat zij opnieuw kanker in haar tong heeft. Zij wordt op dinsdag 10 januari geopereerd. Het adres van Henk en Jane Stolk is: Kievitsweg 80, 2983 AE Ridderkerk.

We denken ook aan degenen die een ernstige ziekte onder de leden hebben, die thuis ziek zijn of die elders verpleegd worden en aan degenen die hen verzorgen en bijstaan. De Heere ontferme zich over al de zieken. 

Dankbetuiging

De uitslag van 30 december was voor Gert positief, het gezwel was kleiner geworden en de dokter was positief tevreden en wij dus ook. Begin januari moet hij 25 of 30 keer dagelijks bestraald worden en daarna nog immuuntherapie. We zijn er dus nog niet, maar gaan positief 2023 in. Graag willen we iedereen bedanken voor hun medeleven, via kaarten en berichtjes. Ook de stukjes in de Kerkbode hebben ons gesterkt en deden ons goed. De dominee willen we bedanken voor zijn regelmatige bezoekjes. 

Gert en Truida Ribbers
Aankondiging Actie Kerkbalans
Vanaf 13 januari zullen de enveloppen weer bij u bezorgd worden voor de Actie Kerkbalans. In de folder en bijgesloten brief die u dan ook ontvangt, kunt u meer lezen over deze actie met als thema "Geef vandaag voor de kerk van morgen". De inkomsten uit deze actie zijn - ook in onze gemeente - hard nodig om de kosten te dekken en het kerkenwerk financieel mogelijk te maken. Ook dit jaar bieden we de gelegenheid de antwoordenveloppen in te leveren in de brievenbus aan het verenigingsgebouw. Lukt dat niet dan is dat geen enkel probleem en komen we ze graag ophalen. Wij bevelen de actie van harte aan en hopen weer op uw medewerking. 
Opbrengst collecten

Zondag 4 december

Kerk                       € 310,35
Onderhoud            € 260,55
Zondag 11 december

Kerk                       € 205,85
Zondag 18 december

Kerk                        € 242,60
Kerktelefoon           € 295,85
Eerste Kerstdag

Kerk                        € 327,95
Jeugdwerk              € 307,65
Tweede Kerstdag

Jeugdwerk              € 272,67
Giften

Ds. P.B. Verspuij ontving € 20,-; € 25,- en € 50,- voor de kerk. De opbrengst van het verjaringsfonds in de maand december is € 115,-. De gevers en de geefsters zeggen we na de Heere hartelijk dank. 
Collectemunten verkoop           

Woensdagavond 25 januari zijn er weer collectemunten te koop in het verenigingsgebouw. Dit is mogelijk tussen 19.30 en 20.00 uur. U kunt enkel betalen met pin. Overigens blijft het vanzelfsprekend ook mogelijk om collectegelden over te maken naar de diaconie en de kerkvoogdij. Uw bijdragen voor de kerk kunt u overmaken naar rekening NL 43 RABO 03737 27089 en voor de diaconie naar NL 56 RABO 03685 06800. Uw bijdragen worden gewaardeerd! 
Vrijwillige hulpdienst

De hulp die u van ons kunt verwachten kan divers zijn, van het doen van een boodschap, ophalen van medicijnen, vervoer naar het ziekenhuis of huisarts, of een keer bij ziekte koken. U kunt hiervoor contact opnemen met Bas Dirksen, telefoon: 06 – 12866272. Voor andere diaconale zaken kunt u zoals gewoonlijk de diaconie benaderen via email diaconie@hervormdotterlo.nl In alle gevallen kunt u verzekerd zijn van geheimhouding van uw hulpvraag. 
Diaconale hulp

De energieprijzen schieten omhoog, alles wordt duurder. Hoe houden we onze financiën op orde?

Mocht u zelf moeite hebben om de kosten te betalen, of weet u van een ander die daar moeite mee heeft, neemt u dan contact op met de diaconie via diaconie@hervormdotterlo.nl Dan kunnen we samen kijken of u uit de financiële zorgen kunt komen. Laten we naar elkaar omzien!

Diaconiecollecte

De diaconiecollecte op zondag 8 januari is bestemd voor in Actie tegen Armoede in Nederland. Door de torenhoge inflatie en de fors gestegen energieprijzen komen steeds meer mensen in Nederland in de problemen. Volgens schattingen leven in 2023 ruim 800.000 mensen in ons land onder de armoedegrens, onder wie ruim 200.000 kinderen. Het aantal aanvragen bij de Voedselbank steeg in het afgelopen jaar met 22 procent. Het is tijd om in actie te komen. Kerk in Actie wil mensen in acute nood helpen door samen met de Voedselbank voedselpakketten te maken en die in heel Nederland uit te delen. Daarnaast helpt Kerk in Actie samen met Schuld Hulp Maatje mensen uit de schulden te komen. We bevelen deze collecte dan ook heel hartelijk bij u aan.  
Verhuizing

Op donderdag 29 december is Ger van den Brink – van de Krol verhuisd naar Wicherumloo. Op de afdeling Vijfsprong woont ze in kamer B 108. Het adres van Wicherumloo is Edeseweg 51, 6733 AC Wekerom. Ger wilde daar graag heen en het is fijn dat ze er nu terecht is gekomen. Ze woont nu echt op de plek waar ze wezen wil. Ze voelt zich er thuis en op haar gemak. Ze is heel tevreden. We wensen haar een goede en gezegende tijd toe in Wicherumloo. 
Overleden
Op Tweede Kerstdag, op maandag 26 december, is op de leeftijd van 80 jaar in Metje overleden mw. Hendrika van Roekel – Klok. Hennie was sinds 1999 weduwe van Kees van Roekel. Kees verongelukte in het verkeer op 61 jarige leeftijd. Op haar rouwkaart staan de woorden van Paulus uit 1 Korinthe 13: “De liefde is geduldig, zij is vriendelijk, de liefde bedekt alle dingen, zij hoopt alle dingen, zij verdraagt alle dingen. De liefde vergaat nooit!” Deze woorden waren ook het uitgangspunt van de verkondiging in de rouwdienst, die op Oudejaarsdag, op zaterdag 31 december, in de kerk werd gehouden. In het leven gaat het om de liefde. Dat gold ook voor het leven van Hennie. Ze was een geliefde moeder en oma. Haar begrafenis vond plaats te Otterlo. De laatste drie jaar woonde ze in Metje. Daarvoor zes jaar in Eureka. Op een bescheiden wijze nam ze haar plaats in. Ze stelde zich niet op de voorgrond. Haar nageslacht roepen we op om in de liefde te wandelen en in het spoor verder te gaan, waarop de Heere Jezus ons voorgaat.

Schoolkerstfeest

Op woensdagavond 21 december bewogen de leerlingen van de Ericaschool zich in groepen door het dorp. Ze deden op hun tocht ook onze kerk aan. Helga Hummelen vertelde het Kerstevangelie voor in de kerk. Ze vond veel gehoor bij de leerlingen en hun ouders. De kinderen passeerden de herders in het veld en andere figuranten uit de Kerstgeschiedenis. De kinderen waren mooi aangekleed en hun optreden werd professioneel belicht. Na terugkomst op school was er nog van alles te eten. Het was allemaal heel geslaagd.

Kerstochtendzang

Mijn vrouw en ik hebben samen met ongeveer veertig personen deelgenomen aan de Kerstochtendzang. We gingen in verschillende groepen uiteen. We zongen op de straten in het dorp en langs de wegen in het buitengebied. Het zingen van de Kerstliederen kreeg zo een verkondigend karakter. De Kerst is het feest van de blijde boodschap en wij mochten daarvan getuigen zijn. Er ging veel van uit en het werd gewaardeerd door de luisteraars thuis. Een enkeling ging in de deuropening staan luisteren of sloeg ons gade vanuit het slaapkamerraam. Er werd ook wel geapplaudisseerd na het optreden van de zangers en de zangeressen. 
Kerstgezinsdienst
Met dankbaarheid zien we terug op de Kerstgezinsdienst. De kinderen van de zondagsschool, de jongens en meisjes van de clubs, de tieners van Follow Me en Follow Me Next hebben een mooi programma verzorgd. José van Gemerden illustreerde met behulp van een zaklamp op een heel duidelijke wijze hoe wij het licht van Kerst in de wereld moeten laten schijnen. We moeten het licht van het Evangelie van Jezus Christus verbreiden. Willy Schults vertelde op een heel boeiende wijze een prachtig kerstverhaal. Twee jongens die elkaar niet mochten, vonden elkaar met de Kerst. Ze zaten naast elkaar voor in de kerk. In de dienst namen we afscheid van Gijsbert van Luttikhuizen en Esther Rap. Ze zitten in groep 8 en zijn nu van de zondagsschool afgegaan. Ze kregen hun getuigschrift en hun Bijbel uit handen van de dominee, die de bijeenkomst afsloot met dankgebed. Daarna zongen we nog het Ere zij God! Iedereen die aan dit Kerstfeest heeft meegewerkt en allen die de Kerstviering hebben bijgewoond willen we hartelijk bedanken. Onze dank gaat bovenal uit naar de Heere, Die ons dit alles schonk. 
Oudejaarsavonddienst
Aan het eind van de oudejaarsavonddienst hield ouderling Evan van den Berg een toespraak. Hij richtte zich tot ds. Verspuij en waardeerde diens werkwijze in prediking en pastoraat. Mw. Verspuij werd in de speech niet vergeten. Ook de gemeente werd aangesproken. Het was een mooie afsluiting van de oudejaarsavonddienst.

Momenti Mori

In het jaar 2022 zijn de volgende personen ons door de dood ontvallen:

6 januari Janny van de Craats – Verschuur, Kerklaan 22, 83 jaar.
5 februari Gerrit Hol, in Norschoten te Barneveld, 84 jaar.
10 februari Willem van Santen, Harskamperweg 13, 86 jaar.
1 maart Gijsje Broekhuizen – Kampert, Zandingsweg 14, 89 jaar.
8 maart Henk van Laar, Slingerlaan 1, 83 jaar.
12 maart Dina Onderstal – Donkersteeg, Westenengerdijk 52, 83 jaar.
11 april Ger Hendriksen – Elbertsen, Feenstraweg 13, 97 jaar.
11 juni Gerrit van den Brink, Brummelweg 14, 89 jaar.
17 augustus Teuni van Veldhuizen – van den Brandhof, Egypte 2, 69 jaar.
21 augustus Teus van Beek, Dorpsstraat 60 in Harskamp, 89 jaar.
30 september Everhard Beumer, Kerklaan 30, 71 jaar
12 oktober Ton van de Water, Brummelweg 41, 85 jaar.
25 november Rikje Morren – Hazeleger, Evekinkweg 21 in Wekerom, 69 jaar.
19 december Henk Viets, Dorpsstraat 20A, 78 jaar
26 december Hennie van Roekel – Klok, in Metje te Harskamp, 80 jaar

De lijst met deze namen is voorgelezen aan het begin van de Oudejaarsavonddienst. Er waren in het afgelopen jaar meer sterfgevallen in ons dorp. We hebben ons beperkt tot het noemen van hoofdzakelijk de namen van gemeenteleden. En de namen van enkele overleden personen die in het kerkblad en / of in de kerk genoemd zijn bij de afkondigingen en de voorbede. De droefheid is groot. En er is nog veel meer verdriet om het heengaan van familieleden en bekenden in ieders persoonlijke kennissenkring. De Heere vertrooste ons allen met Zijn genade in Christus Jezus. 

Nieuwjaarsmorgendienst
In de Nieuwjaarsmorgendienst vond de herbevestiging van diaken Bas Dirksen plaats. Bas en Riet werden in de dienst toegesproken en na afloop door velen de hand gedrukt tijdens de nieuwjaarsbijeenkomst in Eben - Haëzer. Er werd druk gebruik gemaakt van deze gelegenheid om elkaar de beste wensen te doen toekomen. Het was een gezellige ontmoeting, waar we onder het genot van een kopje koffie, thee of een glaasje frisdrank, onze goede voornemens voor het nieuwe jaar met elkaar konden delen. Joke van Lambalgen en Albert waren er ook. Dat gaf ons de gelegenheid om Joke geluk te wensen met haar 53ste verjaardag en ook haar man te feliciteren. 

Heilig Avondmaal

We vermelden alvast de data van de zondagen, waarop we dit jaar bij leven en welzijn het Heilig Avondmaal willen vieren: 26 maart, 25 juni, 17 september en 19 november. We geven deze data nu al aan u door, zodat u hiermee rekening kunt houden.  

Boekbespreking

De ouderen kregen bij hun kerstattentie het boekje van Piet L. de Jong getiteld ‘Onze jaren zijn zeventig’. Ds. De jong schrijft daarin op een heel aansprekende en herkenbare wijze over de oude dag en alles wat dat met zich meebrengt in het leven van een mens. Van diverse lezers en lezeressen ontvingen we positieve reacties op de inhoud van dit boekje. Het is mooi dat het goed van pas komt en heel praktisch is. Het steunt mensen bij het ouder worden en het geeft goede moed. Wie het gekregen heeft en het nog niet gelezen heeft, moet dat zeker niet achterwege laten. Het is de moeite waard!

Zondagsschool

De zondagsschool begint in het nieuwe jaar weer op zondag 8 januari. Om 11.00 uur worden de kinderen in Eben-Haëzer verwacht. Jongens en meisjes vanaf vier jaar zijn welkom. 

Bijbelkring

Op woensdag 11 januari komen we om 19.30 uur weer bijeen in de achterzaal van het verenigingsgebouw. We behandelen het laatste hoofdstuk uit het Bijbelstudieboekje over Salomo, dat getiteld is: ‘Koning, bidder en bouwer’. Het Schriftgedeelte is 1 Koningen 11. De gespreksvragen staan op bladzijde 68 en 69. Een ieder wordt weer verwacht.

Bejaardenmiddag

Op woensdag 18 januari komen we om 14.30 uur bijeen in de grote zaal van Eben-Haëzer. Op deze middag is Alie Hoek – van Kooten uit Veenendaal onze gast. Zij is arts. De titel van haar lezing luidt: “Medische verrassingen in de Bijbel.” Het is een heel interessant onderwerp. Het belooft een leerzame middag te worden, die u niet mag missen. 
Bijbelgespreksgroep
Op woensdag 18 januari gaan we verder met de bespreking van het boekje ‘Koning, bidder en bouwer’ over het leven van koning Salomo. Het Schriftgedeelte is 1 Koningen 3. Het gaat over een koning die luistert en over een goed begin. Dat past mooi aan het begin van het nieuwe jaar. 

We beginnen om 19.30 uur in de achterzaal van Eben-Haëzer. U allen wordt weer verwacht.  

Jarige

Op dinsdag 10 januari wordt bij leven en welzijn dhr. C. Schults van de Feenstraweg 9, 6731 CM Otterlo 106 jaar. Kees Schults maakt het naar omstandigheden wel. Zijn dochter Willy zorgt goed voor hem. Hij put veel hoop uit zijn geloof. En hij zingt behalve Psalm 108 vers 1 en 2 ook graag: “Ik wandel in het licht met Jezus”. 
Week van Gebed

De week van gebed voor eenheid van christenen 2023 moedigt kerken wereldwijd aan om goed te 

doen en recht te zoeken. Bijzondere aandacht is er voor de verdeeldheid die veroorzaakt wordt door het onrecht van ongelijkheid en racisme. Tijdens de week van gebed bidden wereldwijd miljoenen christenen mee. Door samen te bidden ervaren we dat we verbonden zijn, met God en met elkaar.

Tegelijk tonen we verantwoordelijkheid voor anderen door de problemen van de samenleving in de 

voorbeden een plek te geven, en ook alles wat zich plaatselijk af speelt. Het materiaal voor de Week van gebed voor eenheid 2023 werd voorbereid door kerken uit de Amerikaanse staat Minnesota. Zij kozen het thema ‘Doe goed, zoek recht‘ uit, naar aanleiding van Jesaja 1 : 17. Als gemeente van Otterlo willen we ook ons steentje bijdragen door de kerk drie avonden open te stellen voor iedereen die mee wil bidden. We hopen dat daar in grote getale gehoor aan zal worden gegeven. Kom gewoon eens kijken. Je hoeft niet hardop te bidden als je dat niet wilt. Gebed is niet ons laatste redmiddel, maar onze voorste verdedigingslinie. Het is zo belangrijk dat we alles wat ons bezighoudt bij Jezus brengen. De week van gebed is in week drie. We willen samenkomen op maandag 16, donderdag 19 en zaterdagavond 21 januari van 19.30 tot 20.30 uur. Wees welkom!

Inleveren kopij

Kopij voor het volgende kerkblad kan tot maandag 16 januari om 8.30 uur digitaal worden ingeleverd op het e-mail adres: dspbverspuij@solcon.nl  Het tweede nummer van jaargang 59 verschijnt op donderdag 19 januari.  
D.V.

Voor al de genoemde toekomstige activiteiten geldt: Deo Volente, zo de Heere wil en wij leven.

Tenslotte

We kunnen met dankbaarheid terugzien op de Kerst en de jaarwisseling. Op Tweede Kerstdag waren al onze kinderen en kleinkinderen op visite. Ook u en jullie zullen fijne en gezellige dagen hebben gehad. Het is goed om zo samen Kerst te vieren en de jaarwisseling te beleven. We staan weer aan het begin van een nieuwjaar. Ook via het kerkblad wensen we u en jullie Gods zegen toe in 2023. En we bedanken al degenen die ons een kerst- en nieuwjaarskaart stuurden. Met een hartelijke groet aan u en jullie allen.                             
Ds. P.B. Verspuij
