Kerkklanken, jaargang 59, nummer 4, donderdag 16 februari 2023 

Kerkdiensten
OTTERLO
Zondag 19 februari
09.30: Ds. A.C. Borsje, Zwartebroek
19.00: Ds. P.B. Verspuij
(Heidelbergse Catechismus Zondag 45)

Coll. 1. Kerk 
        2. Orgelfonds  
Zondag 26 februari 
09.30: Ds. P.B. Verspuij
19.00: Ds. G. Wassinkmaat, Ede 
Coll. 1. Diaconie
        2. Kerk
Otterlo
Kinderoppas

Zondag 19 februari

Jannie van Essen en Henriëtte Roelofsen 
Zondag 26 februari

Wilma Waaijenberg en Sandra Waaijenberg of Daan Waaijenberg
Zondag 5 maart
Gerda Goorhuis en Niels Goorhuis of Hugo Goorhuis
Zingen voor de dienst

Zondag  19/02       v.m.  Ps. 25 : 4 en 6 



     n.m.  Ps. 41 : 1 en 6
Zondag  26/02       v.m.  Ps. 25 : 5 en 6 



     n.m.  Ps. 42 : 1 en 2 

Agenda
15/02 Bejaardenkring

15/02 Vrouwendienst

15/02 Bijbelgespreksgroep

17/02 Jeugdclubs

18/02 Jongerenavond

19/02 Zondagsschool
20/02 Vrouwenvereniging

21/02 Catechisatie

22/02 Collectemunten

23/02 Nicodémus

24/02 Jeugdclubs
26/02 Zondagsschool

Zieken

Annette Heiwegen, Zandingsweg 4A, 6731 BJ Otterlo, krijgt op vrijdag 17 februari een operatie aan haar rechtervoet in de Sint Maartenskliniek te Nijmegen. Haar rechtervoet wordt rechtgezet, zodat zij weer op haar rechtervoet kan staan. Op 19 februari gaat ze naar Bennekom voor verzorging. Omdat ze vanwege haar handicap niet zelfstandig kan gaan staan en ze geen krukken kan gebruiken, is ze geheel afhankelijk van de hulp van anderen. Ze moet vier weken in Bennekom blijven omdat ze een maand niet op haar voet in het gips mag staan. We wensen Annette en Herman Heiwegen sterkte toe in deze situatie. 
Gert Ribbers van de Groeneweg 13, 6731 AN Otterlo, heeft twintig bestralingen achter de rug bij het verschijnen van dit kerkblad. Hij is dankbaar voor het meeleven dat hij heeft ondervonden vanuit de gemeente. En hij heeft het gewaardeerd dat de leden van de biljartclub hem hebben gereden. Gert Ribbers begint met de immuuntherapie in het Gelderse Vallei Ziekenhuis te Ede op vrijdag 24 februari. We wensen Gert en Truida veel sterkte. 

Hennie Alers, Laarweg 57, 6732 BM Harskamp, heeft op woensdag 1 februari een nieuwe linker heup gekregen in het Rijnstate Ziekenhuis te Zevenaar. De volgende dag is ze weer thuis gekomen uit het ziekenhuis. We wensen haar verder een voorspoedig herstel toe. Haar man Jan staat haar ter zijde. 
Jane Stolk, Kievitsweg 80, 2983 AE Ridderkerk, is nog steeds thuis ziek. Ze kan niet meekomen als haar man Henk in Otterlo op het kerkorgel moet spelen. Wel gaat ze dagelijks naar haar moeder, die baarmoederkanker heeft en van wie de gezondheidstoestand hard achteruit gaat. De moeder van Henk is onlangs 93 geworden. Zij is geopereerd aan haar tong en blijft onder controle. Henk Stolk heeft het als huisarts druk, omdat diverse collega’s ziek zijn. We wensen hen beiden en hun moeders de nabijheid van de Heere toe.

We denken ook aan anderen die thuis ziek zijn of die elders verpleegd worden en aan degenen die hen verzorgen en bijstaan. De Heere ontferme zich over al de zieken. 

Opbrengst collecten

Zondag 29 januari

Kerk                     € 290,67

Zondag 5 februari

Kerk                     € 198,57

Onderhoud          € 247,65

Giften

Ds. P.B. Verspuij ontving eenmaal € 10,-; tweemaal € 20,- en eenmaal € 20,- voor het verjaringsfonds.

Ouderling Jan Hendrikse ontving € 20,- voor de kerk. Dirkje Pater en Jannie van Voorthuizen ontvingen € 10,-. Jopie van Laar ontving € 10,-. De opbrengst van het verjaringsfonds in de maand januari is: € 186,-. De gevers en de geefsters zeggen we na de Heere hartelijk dank. 
Diaconie

De opbrengsten van de collecte en wat overgemaakt is voor de diaconie in januari is het bedrag van € 823,70. Een mooie opbrengst. 
Kerkvoogdij

In de maand januari is er voor € 143,- aan collectegelden binnen gekomen op de rekeningen van de kerk. Ook is er een gift van € 1000,- ontvangen voor het Orgelfonds. We zijn dankbaar voor deze bijdragen.
Kerkbalans

Op donderdagavond 9 januari zijn tijdens de vergadering van de kerkvoogdij en de commissie van bijstand de ingeleverde en opgehaalde kerkbalans enveloppen geopend en zijn de toezeggingen en de contanten geteld. Wij kunnen melden dat de opbrengst van kerkbalans 2023 € 65.494,- is. De opbrengst is iets minder dan vorig jaar, toen was de opbrengst € 65.772,-. Wij willen alle gevers en geefsters hartelijk danken voor deze mooie opbrengst. 
Collectemunten verkoop           

Woensdagavond 22 februari zijn er weer collectemunten te koop in het verenigingsgebouw. Dit is mogelijk tussen 19.30 en 20.00 uur. U kunt enkel betalen met pin. Overigens blijft het vanzelfsprekend ook mogelijk om collectegelden over te maken naar de diaconie en de kerkvoogdij. Uw bijdragen voor de kerk kunt u overmaken naar rekening NL 43 RABO 03737 27089 en voor de diaconie naar NL 56 RABO 03685 06800. Uw bijdragen worden gewaardeerd! 
Noodhulp Turkije en Syrië

De aardbevingen in Syrië en Turkije eisen al meer dan 26.000 levens. Tienduizenden mensen zijn gewond en de ravage is enorm. Behalve opvang is dringend behoefte aan alle soorten noodhulp: voedsel, medicatie, schoon drinkwater, dekens, beschutting enz. Daarom willen we de diaconie collecte van zondag 26 februari bestemmen voor de acute hulp in het rampgebied en willen dat doen via het Christelijk Noodhulpcluster waar diverse organisaties samenwerken zoals onder andere Woord en Daad, ZOA, Red een Kind en Dorcas. Mogen we dan ook rekenen op uw betrokkenheid met onze medemensen? Ook kunt u uw gave overmaken op de rekening van de diaconie NL 56 RABO 03685 06800 onder vermelding van NOODHULP.

Vrijwillige hulpdienst

De hulp die u van ons kunt verwachten kan divers zijn, van het doen van een boodschap, ophalen van medicijnen, vervoer naar het ziekenhuis of huisarts, of een keer bij ziekte koken. U kunt hiervoor contact opnemen met Bas Dirksen, telefoon: 06 – 12866272. Voor andere diaconale zaken kunt u zoals gewoonlijk de diaconie benaderen via email diaconie@hervormdotterlo.nl In alle gevallen kunt u verzekerd zijn van geheimhouding van uw hulpvraag. 
Diaconale hulp

De energieprijzen schieten omhoog, alles wordt duurder. Hoe houden we onze financiën op orde?

Mocht u zelf moeite hebben om de kosten te betalen, of weet u van een ander die daar moeite mee heeft, neemt u dan contact op met de diaconie via diaconie@hervormdotterlo.nl Dan kunnen we samen kijken of u uit de financiële zorgen kunt komen. Laten we naar elkaar omzien!

Moderamen

Op donderdagavond 2 februari hadden we als kerkenraad onze eerste vergadering in het nieuwe jaar. In die vergadering wordt altijd het moderamen opnieuw vastgesteld. Het moderamen is het dagelijks bestuur van de kerkenraad. De moderamenleden bereiden de vergaderingen van de kerkenraad voor en nemen beslissingen als deze niet kunnen wachten tot een volgende vergadering. Het moderamen bestaat dit jaar weer uit preses ds. P.B. Verspuij, scriba Henri van Omme, diaken Bas Dirksen en ouderling – kerkrentmeester Peter van Omme. 
Avondmaalsviering

De wijze waarop we in de coronatijd het Heilig Avondmaal zijn gaan vieren, willen we continueren. Door te gaan staan, geeft men aan dat men wil deelnemen aan de viering. Het brood en de wijn worden rondgedeeld door de diakenen. Eerbiedig nuttigen we gelijktijdig het brood en daarna de wijn nadat de inzettingswoorden zijn uitgesproken. We hopen zo dat de viering telkens stichtelijk verloopt en mag zijn tot eer van God en tot zaligheid van onze zielen. 

Eeuwigheidszondag

Tot dusver herdachten we in de oudejaarsavonddienst de overledenen van het afgelopen jaar. Voortaan willen we dat doen op de Eeuwigheidszondag in de ochtenddienst. Dat is de laatste zondag van het kerkelijk jaar, vlak voordat de adventsweken beginnen. Na afloop van de dienst is er dan ook  gelegenheid voor de nabestaanden en de gemeenteleden om elkaar te spreken en te groeten in het verenigingsgebouw. 
Maandsluiting

Op vrijdag 24 februari verleen ik weer mijn medewerking aan de maandsluiting in Eureka. De aanvang is om 19.00 uur. Meester Morren staat op het rooster om orgel te spelen. Maar hij laat zich op deze avond vervangen door Ellen Peelen. Op vrijdagavond 24 februari vieren meester Morren en zijn vrouw hun vijftigjarig huwelijksjubileum. We zijn met hen en hun kinderen erover verblijd dat zij deze mijlpaal bereikt hebben op 13 december 2022. Vanwege ziekte kon de gouden bruiloft toen niet gevierd worden. Mijn vrouw en ik hopen de receptie te bezoeken. We wensen Henk Morren en zijn vrouw Roelie en hun kinderen Evert & Geesje en Rianne een goed gedenken toe en Gods zegen ook op hun verdere levensweg. Het adres van de familie Morren is: Edeseweg 79, 6733 AD Wekerom.
Weekendgasten
Op zondagmorgen 26 februari zal een grote groep jeugd van ongeveer 60 personen de ochtenddienst  bijwonen. De jongeren komen uit de regio Utrecht, uit verschillende dorpen (Everdingen, Nieuwland, Hei- en Boeicop en nog een aantal andere plaatsen). Ieder jaar gaat de kerkelijke jeugd uit deze dorpen een weekend weg. Ze houden dan het zogenoemde 'Ringweekend'. Dit jaar verblijven zij in Otterlo op het Mussennest. Het thema van het Ringweekend is dit keer 'Houvast'. Met elkaar willen ze nadenken over waar zij in hun leven hun houvast in zoeken. Vaak zijn dat aardse zaken. Tijdens het weekend hopen zij een voorbeeld te mogen nemen aan Jezus. Hij zocht Zijn houvast bij God de Vader. Ook in de dienst op zondagmorgen 26 februari hopen we in de prediking hierbij stil te staan en voorbede te doen voor de jongeren. 
Bejaardenmiddag

Op woensdag 15 februari komen we om 14.30 uur bijeen in de grote zaal van Eben-Haëzer. Op deze middag is Jan Huttinga onze gast. Hij is jachtopziener op het grootste landgoed van Nederland, het Kroondomein het Loo. Al 36 jaar woont en werkt Jan Huttinga daar met heel veel plezier en genoegen. Naast zijn werkzaamheden heeft hij als hobby natuurfotografie. Over zijn werk en zijn hobby komt hij ons iets laten zien en vertellen. Het belooft een boeiende en interessante middag te worden, die u niet mag missen. Wees welkom!
Bijbelgespreksgroep
Op woensdag 15 februari gaan we verder met de bespreking van het boekje ‘Koning, bidder en bouwer’ over het leven van koning Salomo. Hoofdstuk 4 uit het Bijbelstudieboekje is aan de orde van behandeling. Het Schriftgedeelte is 1 Koningen 4 : 29 - 34. Het gaat over wijsheid in de praktijk. Dat komt altijd goed van pas. We beginnen om 19.30 uur in de achterzaal van Eben - Haëzer. U allen wordt weer verwacht.  

Vrouwendienst

De dames van de vrouwendienst komen bijeen op woensdag 15 februari om 19.00 uur in het verenigingsgebouw. Op deze avond wordt afscheid genomen van Jopie van Laar. Zij was jarenlang presidente van de vrouwendienst. Ze wordt opgevolgd door Jannet van den Brink. We wensen de bezoekvrouwen een goede en constructieve vergadering toe. 

Bijbelkring
Op woensdag 22 februari komt om 19.30 uur de Bijbelkring weer bijeen. We zijn toe aan hoofdstuk 3 uit het Bijbelstudieboekje over de geestelijke wapenrusting van de hand van ds. J.J. ten Brinke dat getiteld is: ‘Houd stand!’ Dit hoofdstuk gaat over het borstharnas van de gerechtigheid. Leest u het van te voren vast door en bereid de gespreksvragen voor, zodat u goed voorbereid aan de bespreking kunt deelnemen. 
Catechese

In de voorjaarsvakantie is er op dinsdagavond 28 februari geen catechisatie. 

Robijnen huwelijksjubileum

Op vrijdag 17 februari zijn Jan en Ria Peelen, Lange Heideweg 22, 6731 EG Otterlo, veertig jaar getrouwd. In 1983 is hun huwelijk ingezegend in de Hervormde Kerk te Otterlo door ds. Joh. Bos. Als trouwtekst kregen zij mee Jozua 1 vers 9: “Heb Ik het u niet bevolen? wees sterk en heb goede moed, en verschrik niet, en ontzet u niet; want de HEERE, uw God, is met u alom, waar gij heengaat.” Op de kaart van hun robijnen bruiloft staat de eerste regel van Psalm 136 vers 1 afgedrukt: “Looft den HEER’ want Hij is goed.” Die goedheid is ook gebleken in de achterliggende jaren. Gods bewarende en sparende genade zijn Jan en Ria in hun eigen leven en in dat van hun gezin gewaar geworden. We feliciteren hen alvast van harte met het bereiken van deze mijlpaal. In onze felicitaties betrekken we ook hun kinderen en kleinkinderen. De Heere schenke Jan en Ria een goed gedenken samen met allen die hun lief en dierbaar zijn en Hij zegene hen ook in de toekomst.
Sponsoractie – obstakelrun!

Om alvast in de agenda te zetten: op vrijdagavond 10 maart, klokslag 19.00 uur, gaan de kinderen van de clubs weer een obstakelrun lopen. Dit keer om geld in te zamelen voor het diaconaal project van de HGJB en de GZB: “Ik zie, ik zie wat jij niet ziet”. De inzameling is bedoeld voor verschillende projecten in Costa Rica, waaronder een kinderdagverblijf, een probleemwijk, gemeenteleden die een diploma kunnen halen om zelf in actie te komen in hun eigen wijk en een opvanghuis voor tienermeiden. In de week voor de voorjaarsvakantie krijgen de kinderen op de clubs de nodige informatie over dit project te zien en te horen. Tijdens de voorjaarsvakantie gaan de jongens en meisjes van de clubs vervolgens op zoek naar sponsoren. Misschien komen de jongens en meisjes ook wel bij u aan de deur. Wilt u hen dan helpen door een mooi bedrag te sponsoren? De jongeren van de 12+ en 14+ zorgen deze avond voor de nodige hapjes en drankjes, ook zo kunt u uw bijdrage leveren. We hopen u als gemeente graag te ontmoeten! Wilt u meer weten over het project, kijk dan op diaconaalproject.nl

GZB-dag 18 maart

“Bid, zonder ophouden” Het thema van de GZB-dag is ‘Bid’. Hartelijk welkom op de GZB - dag op zaterdag 18 maart! Je onderdeel voelen van Gods wereldwijde kerk … dat kan tijdens de GZB - dag in Barneveld. Er zijn inspirerende sprekers uit Malawi en de Filipijnen en activiteiten voor jong en oud. Van harte welkom! U kunt kiezen of u ’s middags of ’s avonds komt. Wilt u met kinderen en / of tieners komen? Kies dan voor de middag! Want dan is er ook een tof programma speciaal voor hen. In de avond is er na het podiumprogramma een gezellig GZB-jongerencafé. Voor alle leeftijden is de GZB - dag de moeite waard! Bij het podiumprogramma om 14.00 uur en 19.30 uur is er plaats voor maximaal 750 personen (exclusief kinderen). Aanmelden is daarom noodzakelijk. Tussen 16.00 en 19.00 uur is iedereen welkom op het ontmoetingsplein; er zijn workshops, GZB-stands, kraampjes met een hapje en een drankje én er is een veiling. ‘Waar? De GZB-dag vindt plaats in de Midden Nederland Hallen in Barneveld. Voelt u zich betrokken bij Gods wereldwijde kerk, dan mag u deze dag niet missen! Meld u daarom snel aan via www.gzb.nl/gzb-dag.

Preventieavond

Op dinsdag 28 maart wordt om 19.30 uur een avond gehouden in het verenigingsgebouw over het gebruik van de mobiele telefoon. Deze avond is bestemd voor de catechisanten en hun ouders. Maar ook de overige jongeren uit ons dorp en hun ouders zijn welkom. We worden voorgelicht hoe we het apparaat de baas blijven. Er worden na de inleiding door een expert discussies gevoerd in kleine groepen jongeren en ouderen. Het is een avond die u en jullie niet mogen missen, vandaar de we deze bijeenkomst nu al aankondigen. Deze wordt belegd door het drugspreventieteam en is voor een ieder toegankelijk. 

Lentefair 

Op zaterdag 20 mei hopen we weer een lentefair te houden. Daarvoor zijn we opzoek naar hele, schone spullen en boeken. De laatste donderdag van de maand van 9.00 tot 12.00 uur mag u ze inleveren bij het verenigingsgebouw. De koster is aanwezig om de goederen in ontvangst te nemen. 
Bij voorbaat dank!
Inleveren kopij

Kopij voor het volgende kerkblad kan tot maandag 27 februari om 8.30 uur digitaal worden ingeleverd op het e-mail adres: dspbverspuij@solcon.nl  Het vijfde nummer van jaargang 59 verschijnt op donderdag 2 maart.  
D.V.

Voor al de genoemde toekomstige activiteiten geldt: Deo Volente, zo de Heere wil en wij leven.

Tenslotte

Afgelopen zondag waren in de beide diensten de leden van het dispuut Panoplia van de CSFR uit Leiden te gast. Ze verbleven op de Houtkamp. Ze hielden daar hun eerstejaarsweekend. In beide diensten ging het over Jezus en de Samaritanen. ’s Morgens preekte ik over Lukas 9 : 51 – 56. Jezus trekt doelgericht en vastbesloten naar Jeruzalem. Hij passeert een Samaritaans dorp dat Hem niet wil ontvangen. ’s Avonds ging de preek over Johannes 4 :  1 – 30 Jezus en de Samaritaanse vrouw. Ds. W. Dekker uit Oosterwolde had als thema: “In gesprek met een randbewoner.” Zijn preek had hij onderverdeeld in drie punten: 1. Het verlangen van Jezus 2. Het verlangen van de vrouw en 3. De grote ontdekking. Hij gaf een aantal praktische handreikingen om een diepgaand gesprek aan te gaan met onze medemensen. Ik denk dat we daarmee ons voordeel kunnen doen. We moeten het maar eens uitproberen. We mogen dat doen in afhankelijkheid van de Heere. In beide diensten werd ook aandacht besteed aan de nood in de wereld: de aardbevingen in Turkije en Syrië en de oorlog in de Oekraïne. We werden aangezet om te doen wat we kunnen: ter plaatse hulp bieden of giften geven. Laat er ook veel gebed zijn voor de nabestaanden van de slachtoffers. Met een hartelijke groet aan u en jullie allen.

Ds. P.B. Verspuij 

Algemeen
GZB-dag 18 maart

“Bid, zonder ophouden” Het thema van de GZB-dag is ‘Bid’. Hartelijk welkom op de GZB - dag D.V. zaterdag 18 maart! Je onderdeel voelen van Gods wereldwijde kerk … dat kan tijdens de GZB - dag in Barneveld. Er zijn inspirerende sprekers uit Malawi en de Filipijnen en activiteiten voor jong en oud. Van harte welkom! U kunt kiezen of u ’s middags of ’s avonds komt. Wilt u met kinderen en / of tieners komen? Kies dan voor de middag! Want dan is er ook een tof programma speciaal voor hen. In de avond is er na het podiumprogramma een gezellig GZB-jongerencafé. Voor alle leeftijden is de GZB - dag de moeite waard! Bij het podiumprogramma om 14.00 uur en 19.30 uur is er plaats voor maximaal 750 personen (exclusief kinderen). Aanmelden is daarom noodzakelijk. Tussen 16.00 en 19.00 uur is iedereen welkom op het ontmoetingsplein; er zijn workshops, GZB-stands, kraampjes met een hapje en een drankje én er is een veiling. ‘Waar? De GZB - dag vindt plaats in de Midden Nederland Hallen in Barneveld. Voelt u zich betrokken bij Gods wereldwijde kerk, dan mag u deze dag niet missen! Meld u daarom snel aan via www.gzb.nl/gzb-dag.

Vakantieweken

De Voor Elkaar vakantieweken organiseert vakanties voor onder anderen kinderen vanaf 6 jaar, jongeren en volwassenen met een verstandelijke of meervoudige beperking. Ga mee, als deelnemer of vrijwilliger. Daar krijg je geen spijt van!

Deelnemers

Elk jaar weer weten veel (ouders / verzorgers van) mensen met een verstandelijke beperking ons te vinden. Heb jij al eens kennis met ons gemaakt? Je bent van harte welkom! Andere gasten ontmoeten, gezellige dingen doen, luisteren naar Bijbelverhalen, samen zingen, vriendschap ervaren. Kortom, heerlijk vakantie vieren in een prachtig (zorg)hotel of vakantiehuis! Kijk voor meer info en meld je aan op www.voorelkaarvakantieweken.nl > mensen met een verstandelijke beperking. Je kunt op de website ook ons Magazine lezen of aanvragen.

Vrijwilligers

Maandenlang kijken de gasten met een verstandelijke beperking er al naar uit: heerlijk een weekje weg met de Voor Elkaar vakantieweken! Maar … om alle gasten de juiste zorg te kunnen bieden, hebben we voldoende vrijwilligers nodig. Heb jij een warm hart voor mensen met een verstandelijke beperking, wil je een (mid)week van je vakantie met liefde in dienst stellen van je naaste en ben je tussen de 17 en 67 jaar? Geef je dan op via de website, www.voorelkaarvakantieweken.nl, daar vind je ook meer informatie.
