Kerkklanken, jaargang 59, nummer 5, donderdag 2 maart 2023
“Onze ziekten heeft Hij op Zich genomen.”
(Jesaja 53 : 4a)
  
Jesaja 53 schets ons de achtergrond van de lijdensgeschiedenis. De evangelisten hebben het lijden en sterven van de Heere Jezus Christus beschreven met woorden en uitdrukkingen en voorstellingen ontleend aan Jesaja 53. Zelfs in de beschrijving van de rechtszaak tegen Jezus klinkt het woordgebruik van Jesaja 53 door. Het is dan ook heel leerzaam en nuttig om ons in dit Bijbelgedeelte te verdiepen. In het Nieuwe Testament wordt er op twaalf plaatsen letterlijk uit geciteerd. Maar op tal van plaatsen klinkt het door. Jezus is de lijdende Knecht des Heeren, waarover Jesaja profeteert. 

Het hoofdstuk ligt ons na aan het hart. Het is een belijdenis en een lied. De evangelisten kenden het niet alleen uit het hoofd, maar ze kenden het ook met hun hart.

De zeggingskracht van het hoofdstuk is groot. Wat er staat is waar. En in Christus zijn deze woorden vlees en bloed geworden. De stootkracht van de Heilige Geest wordt voelbaar, als we ons erin verdiepen. Het is meer waar dan onze ervaringen. We zouden soms tegen willen sputteren of het in sommige opzichten beter willen weten, maar al onze tegenargumenten worden door de tekst ontkracht.

Misschien vraagt iemand zich af: Wat zou je er tegen in kunnen brengen? Wel als we dan letten op de woorden boven deze meditatie, dan kunnen die behalve instemming, ook weerstand oproepen. Niet zozeer bij gezonde mensen, maar wel bij zieke mensen. In het bijzonder bij hen die chronisch ziek zijn of ongeneeslijk ziek zijn. Wat moeten zij zich voorstellen bij deze woorden: “Onze ziekten heeft Hij op Zich genomen”? Zij dragen toch zelf de last van hun ziek zijn? Ze staan er toch iedere morgen mee op en ze gaan er ieder avond mee naar bed. Of als je gehandicapt bent en dat al sinds jaar en dag. Anderen hebben er nog nauwelijks erg in, ze kennen je niet anders. Maar zelf moet je er iedere dag weer aan wennen en op instellen en je kunt je zo goed voorstellen dat je gezond zou zijn en hoe je je dan zou voelen. Wat betekenen dan deze woorden van onze tekst voor je? Kun je je er iets bij voorstellen?

We moeten maar eerlijk zeggen dat wij ons er niets bij voor kunnen stellen. Dat ziek zijn en ziek blijven ons voor vele raadselen stelt en diepe vragen in ons oproept, waar wij niet uitkomen. 

Toch is dat niet het laatste en zouden we tekort doen aan de Schrift als we hem nu zouden dichtslaan.

Wij kunnen ons er namelijk wel Iemand bij voorstellen, bij de lijdende Knecht des Heeren en bij Zijn genezingsmacht. Daarvan staan vele voorbeelden in het Nieuwe Testament. En Mattheüs schrijft ook met zoveel woorden dat daarmee deze profetie in vervulling is gegaan: “en Hij genas allen die er slecht aan toe waren, opdat vervuld werd wat gesproken was door de profeet Jesaja toen hij zei: Hij heeft onze zwakheden op Zich genomen en onze ziekten gedragen” (Mattheüs 8 : 16 en 17). 

“Onze ziekten heeft Hij op Zich genomen.” We geloven niet in onze eigen onaantastbaarheid of onkwetsbaarheid. En de pijn en het verdriet wat wij voelen laat ons niet onberoerd. Maar boven alles gaat de Heere Jezus Christus. In Hem geloven wij. Van Hem verwachten wij genezing en heling. Hij is onze grote Heelmeester naar lichaam en ziel beide. 

Maar zegt u: ik blijf ziek, ik blijf gehandicapt, ik word nooit meer beter. En niet alleen oude mensen kunnen ziek worden en sterven, maar ook jonge mensen en zelfs kleine kinderen kunnen van alles krijgen. Ja dat blijft allemaal staan en het kan niet weersproken worden. Maar er is er Eén Die boven dit alles uitgaat. Die de dood heeft overwonnen. Die de duivel heeft verslagen. Voor wie de ziekten en de boze machten moeten wijken. Straks breekt Zijn Rijk aan en daarin zal niemand meer ziek zijn. 

Onze weg door dit leven kan een weg van beproeving zijn. En het kan zijn dat u zichzelf kunt typeren als een mens van smarten. Dat u haast uw eigen beeld in de lijdende Knecht geschilderd ziet. Houd het er maar op dat wie één is in Zijn lijden ook één met Hem zal zijn in Zijn heerlijkheid. 

Zo is er perspectief en uitzicht zelfs in de meest uitzichtloze situaties. Het is de nieuwe werkelijkheid die zich baan breekt en die straks in zijn geheel doorbreekt. De lijdenstijd van de Kerk houdt eenmaal op. Intussen mogen we elkaar bijstaan en oog hebben voor elkaars leed. En zullen we er alles aan doen om de pijn te verzachten. We gaan gebukt onder het kruis, maar we geloven in de opstanding, of nog beter gezegd in de opgestane Heere Jezus Christus.

Het is een hele worsteling in ons geloofsleven. En soms zijn we bang dat we het onderspit delven en totaal te gronde gaan. Het ligt er soms ook zo duim en dik bovenop dat het er zo naar uitziet dat de Heere niet voor ons, maar tegen ons is. Dat dacht men ook van de lijdende Knecht des Heeren. Aan alles kon je zien en merken dat Hij de Heere God niet meehad. Maar dat leek maar zo. En zo moeten wij ons ook niet laten bedriegen door de schijn in ons leven, maar ons onvoorwaardelijk overgeven aan de God van ons leven. 

Ds. P.B. Verspuij 

Kerkdiensten
OTTERLO
Zondag 5 maart

09.30: Prop. A. van der Werf, Amersfoort
19.00: Ds. A. van Hees, Apeldoorn
Coll. 1. Kerk 
        2. Onderhoud  
Woensdag 8 maart Biddag

19.30: Ds. P.B. Verspuij

Coll. Kerk

Zondag 12 maart 
09.30: Prop. J. van Vliet, Uddel

19.00: Ds. G. Mulder, Kootwijk 

Coll. 1. Kerk
        2. Diaconie  
Otterlo
Kinderoppas

Zondag 5 maart
Gerda Goorhuis en Niels Goorhuis of Hugo Goorhuis

Zondag 12 maart

Cindy Hooijer en Rutger Top

Zondag 19 maart

Anneloes van Grootheest en Anne-Marie Morren
Zingen voor de dienst

Zondag  05/03       v.m.  Ps 75 : 1 en 2 



     n.m.  Ps. 43 : 3 en 4
Woensdag 08/03    n.m. Ps 44 : 1 en 2
Zondag  12/03       v.m.  Ps 75 : 1 en 4 



     n.m.  Ps. 45 : 7 en 8  
Agenda
05/03 Zondagsschool

06/03 Vrouwenvereniging
08/03 Bidstond

09/03 Kerkenraad

09/03 Jeugdvereniging

10/03 Projectavond
12/03 Zondagsschool

13/03 Vergadering clubleiding
14/03 Catechisaties

15/03 Bejaardenmiddag

15/03 Vergadering bezoekdames
15/03 Bijbelgespreksgroep
16/03 Kerkvoogdij
Zieken

Derk Hooijer, Amsterdamseweg 453, 6816 VJ Arnhem, heeft op vrijdag 24 februari in het Rijnstate ziekenhuis te Arnhem te horen gekregen dat hij een hersentumor heeft. Het is een kwaadaardige tumor. Begin van deze week zullen de behandelingsmogelijkheden worden besproken. We zijn erg met Derk begaan en ook met zijn vrouw Hennie, zijn zoons Gijsbert, Willem en Henk en met zijn schoondochter Cindy en zijn kleindochter Anna. We bevelen Derk en zijn gezin aan in uw voorbede. 

Annette Heiwegen, Zandingsweg 4A, 6731 BJ Otterlo, heeft op vrijdag 17 februari een operatie aan haar rechtervoet in de Sint Maartenskliniek te Nijmegen ondergaan. Haar rechtervoet is rechtgezet, zodat zij weer op haar rechtervoet kan staan. Op dinsdag 21 februari is ze overgeplaatst naar Bennekom voor verzorging. Omdat ze vanwege haar handicap niet zelfstandig kan gaan staan en ze geen krukken kan gebruiken, is ze geheel afhankelijk van de hulp van anderen. Ze moet vier weken in Bennekom blijven omdat ze een maand niet op haar voet in het gips mag staan. Ze verblijft in Elias, Barones van Lyndenlaan 69, 6721 PK Bennekom op de eerste verdieping in kamer 24. We wensen Annette en Herman Heiwegen sterkte toe in deze omstandigheden. 
Gert Ribbers van de Groeneweg 13, 6731 AN Otterlo, gaat op vrijdag 3 maart beginnen met de immuuntherapie in het Gelderse Vallei Ziekenhuis te Ede. Het is een week uitgesteld vanwege een prednisonkuur, die er tussendoor kwam om zijn benauwdheid te verlichten. We hopen en bidden dat de behandeling het gewenste resultaat mag hebben. 
Hennie Alers, Laarweg 57, 6732 BM Harskamp, heeft op woensdag 1 februari een nieuwe linker heup gekregen in het Rijnstate Ziekenhuis te Zevenaar. De volgende dag is ze weer thuis gekomen uit het ziekenhuis. Ze maakt thuis goede vorderingen met de revalidatie. Haar man Jan staat haar ter zijde. Hij is een goede mantelzorger. Samen staan zij sterk. Beiden weten zij zich in alles afhankelijk van de Heere.
Dicky van Omme – Brons, Dorpsstraat 22, 6731 AT Otterlo, heeft op donderdag 23 februari haar rechterheup gebroken. Ze is toen opgenomen in het Gelderse Vallei Ziekenhuis te Ede en de volgende dag geopereerd. We wensen haar een voorspoedig herstel toe. De Heere zij haar nabij.
We denken ook aan anderen die thuis ziek zijn, die chronisch ziek zijn of die elders verpleegd worden en aan degenen die hen verzorgen en bijstaan. De Heere ontferme zich over al de zieken. 

Dankbetuiging
Mede namens mijn echtgenote wil ik hiermee mijn dank overbrengen aan allen binnen de gemeente die ons bij de moeilijke weg van onze scheiding, vanwege de opname van Maria in Verpleeghuis Norschoten, hebben bemoedigd. Het is een beslissing waar we het beiden nog steeds moeilijk mee hebben. Persoonlijk ben ik stil onder de gastvrijheid die meerderen mij bieden om zo nu en dan de stilte te doorbreken door hun huis en oor voor mij open te stellen. In het omzien naar elkaar blijkt de grote waarde van onze kerkelijke gemeenschap. En hoewel Maria niet goed begrijpt waarom ik na mijn bezoek steeds weer vertrek, beaamt zij nog steeds dat ‘de Heere regeert’. 
                                                                                                                                Jan Huisman
Opbrengst collecten

Zondag 12 februari

Kerk                          € 375,95
Zondag 19 februari

Kerk                          € 279,70
Orgelfonds               € 420,85  

Diaconie

De collecte voor de IZB voor De Groote Wielen in Rosmalen heeft € 616,65 opgebracht. Een mooi resultaat waarvoor we u dankbaar zijn. 

Giften

Ds. P.B. Verspuij ontving € 40,- voor de kerk. Ouderling Jan Hendrikse ontving € 30,- voor de kerk. Ouderling Jaap Brons ontving € 20,- voor de diaconie. Ouderling Henri van Omme ontving € 20,- voor het Orgelfonds. Bezoekdame Annette Ruitenbeek ontving € 20,-. Bezoekdame Gea Hendriksen ontving € 20,-. De gevers en de geefsters zeggen we na de Heere hartelijk dank. 
Collectemunten verkoop           

Woensdagavond 29 maart zijn er weer collectemunten te koop in het verenigingsgebouw. Dit is mogelijk tussen 19.30 en 20.00 uur. U kunt enkel betalen met pin. Overigens blijft het vanzelfsprekend ook mogelijk om collectegelden over te maken naar de diaconie en de kerkvoogdij. Uw bijdragen voor de kerk kunt u overmaken naar rekening NL 43 RABO 03737 27089 en voor de diaconie naar NL 56 RABO 03685 06800. Uw bijdragen worden gewaardeerd! 
Krentenbroodactie
Ook dit jaar willen we als comité van Woord en Daad Harskamp – Otterlo - Wekerom in de week voor Pasen onze bekende krentenbroodactie houden. U kunt de broden bestellen door € 6,50 per brood (of veelvoud ervan) voor 25 maart over te maken op rekening NL87 RABO 0368518949 t.n.v. stichting Woord en Daad, onder vermelding van uw naam en adres en het aantal broden met of zonder spijs. De broden worden dan op woensdag 5 of donderdag 6 april voor Pasen bij u thuis afgeleverd. Dit geldt alleen voor de dorpen Harskamp – Otterlo - Wekerom en de buitengebieden. 

Op deze manier hopen we weer op een geslaagde actie. Mogen we weer op uw medewerking rekenen? Namens ons comité alvast hartelijk dank!

Woord en Daad

Wist u dat Woord en Daad mooie kaarten en postzegels verkoopt? Een kaartje voor een zieke of jarige wordt altijd op prijs gesteld en het is ook fijn om zelf een kaartje te ontvangen. Met ingang van 1 maart kunt u kaarten en postzegels in Otterlo kopen bij mw. Hennie van de Weerd op de Groeneweg 4. Telefoon: 0318 - 591436. De opbrengst is voor het doel waar ons comité zich dit jaar voor inzet en wel het werkgelegenheidsprogramma voor jongeren in Burkina Faso. Van harte aanbevolen!

Vrijwillige hulpdienst

De hulp die u van ons kunt verwachten kan divers zijn, van het doen van een boodschap, ophalen van medicijnen, vervoer naar het ziekenhuis of huisarts, of een keer bij ziekte koken. U kunt hiervoor contact opnemen met Bas Dirksen, telefoon: 06 – 12866272. Voor andere diaconale zaken kunt u zoals gewoonlijk de diaconie benaderen via email diaconie@hervormdotterlo.nl In alle gevallen kunt u verzekerd zijn van geheimhouding van uw hulpvraag. 
Diaconale hulp

De energieprijzen schieten omhoog, alles wordt duurder. Hoe houden we onze financiën op orde?

Mocht u zelf moeite hebben om de kosten te betalen, of weet u van een ander die daar moeite mee heeft, neemt u dan contact op met de diaconie via diaconie@hervormdotterlo.nl Dan kunnen we samen kijken of u uit de financiële zorgen kunt komen. Laten we naar elkaar omzien!

Diaconiecollecte 
De diaconiecollecte die op zondag 12 maart bij de uitgang gehouden wordt, is bestemd voor stichting Messias belijdende Joden. Zij willen vanuit de verbondenheid met Israël de Messias belijdende Joden steunen met hun gebeden en gaven. Zij willen de christelijke gemeente wijzen op haar joodse wortels en de verbondenheid van de gemeente met de Messias belijdende Joden bevorderen. Zij willen de Messias belijdende Joden ook steunen in hun roeping tot evangelieverkondiging onder hun volksgenoten. We bevelen deze collecte dan ook hartelijk bij u aan.

Catechisatie

Op dinsdag 7 maart is er geen catechisatie in verband met de biddag. De jongeren worden de volgende avond in de kerk verwacht om de bidstond bij te wonen.

Biddag

Woensdag 8 maart is het de biddag voor gewas en arbeid. Het gaat om een niet onbelangrijk gegeven: Gods zegen voor gewas en arbeid! Kunnen wij zonder? We beleven spannende tijden. De inflatie is hoog, de huizen zijn onbetaalbaar, de energiekosten zijn enorm gestegen en nu gelukkig weer op zijn retour. In de afgelopen tijd is er veel kou geleden. Juist nu hebben we de zegen van de Heere zo nodig in het nieuwe oogstseizoen dat voor ons ligt. Ons land zou in alle opzichten zelfvoorzienend moeten worden. Op de biddag mogen we verder en hoger zien. Van Gods voorzienigheid willen we dan getuigen door onze kerkgang en gebeden. De preek gaat over Psalm 104 vers 14 en 15: “Hij doet het gras groeien voor de dieren, het gewas ten dienste van de mens.

Hij brengt voedsel uit de aarde voort: wijn, die het hart van de sterveling verblijdt, olie, die zijn gezicht doet glanzen, en brood, dat het hart van de sterveling versterkt.”

Meeleven

Een schoonzus van Hennie Harmsen, Catharina Pluimers - van Beek, is op maandag 13 februari overleden op de leeftijd van 91 jaar. Tini Pluimers woonde in Wicherumloo. Ze werd op dinsdag 21 februari begraven op natuurbegraafplaats Heidepol te Arnhem. We condoleren ook via het kerkblad haar kinderen, klein- en achterkleinkinderen, haar zus, zwager en schoonzussen en haar neven en nichten. De Heere vertrooste al de nabestaanden met Zijn genade in Christus Jezus. 

Meeleven

Op donderdag 16 februari is op de leeftijd van 71 jaar Henny Senten, de vroegere beheerder van de Spar, overleden. Samen met zijn vrouw Leny heeft hij 23 jaar de winkel gerund. Hun zoon Carlo was hen daarbij ook behulpzaam. Van de gelegenheid tot condoleren op woensdagavond 22 februari werd door velen gebruik gemaakt. Zijn uitvaart vond de volgende dag plaats. We condoleren ook via het kerkblad Leny en Carlo Senten. Hun adres is: Boxtelstraat 17, 6843 RZ Arnhem. 
Jubileum

Op zaterdag 11 februari bestond boekhandel Hardeman, Maandereind 10a, 6711 AC Ede, veertig jaar. Omdat Frits Hardeman de leverancier is van de trouwbijbels, de dagboeken, de belijdenisgeschenken, de bijbelstudieboekjes en nog zo veel meer uitgaven waarvan in onze gemeente gebruik gemaakt wordt, krijgt dit jubileum een plaats in ons kerkblad. Frits en zijn vrouw Dinet en hun winkelpersoneel zijn ons altijd op een prettige wijze van dienst. In zijn winkel worden ook heel wat geestelijke gesprekken gevoerd. Als ik er ben, ontmoet ik ook geregeld collega’s uit Ede die er rondneuzen. “Neem en lees” zou ik willen zeggen. En Frits en Dinet Hardeman wens ik ook in de toekomst Gods zegen toe over hun boekwinkel en de webshop.

Verjaardag
Op donderdag 16 februari is Gertie van de Vliert, Ruttenbeeklaan 31, 6732 AZ Harskamp, 85 jaar geworden. Ook via het kerkblad willen we haar met het bereiken van deze mijlpaal hartelijk gelukwensen. In onze felicitaties betrekken we ook haar man Joop en hun dochter, schoonzoon, en kleinkinderen. De Heere zegene Gertie en al degenen die haar lief en dierbaar zijn. 

Geboren
Op donderdag 23 februari is Nela geboren. Haar doopnaam luidt Nennetje. Nela is het dochtertje van Jaap en Nancy van den Brink. Het adres van dit gezin is: Edeseweg 47, 6733 AC Wekerom. Het kindje is vernoemd naar haar grootmoeder Nellie van den Brink. We feliciteren Jaap en Nancy van harte met de komst van deze boreling. In onze felicitaties betrekken we ook de ouders van Jaap en de moeder van Nancy en hun verdere verwanten. We wensen de Jaap en Nancy Gods zegen toe bij de opvoeding van Nela. 
Bejaardenmiddag

Op woensdag 15 maart komen we om 14.30 uur bijeen in de grote zaal van Eben-Haëzer. Netty van Dorland komt met ons bloemschikken. Breng gerust een tangetje of mesje mee om te gebruiken. Het belooft weer een gezellige en creatieve middag te worden, die u niet mag missen. Wees welkom.

Bijbelgespreksgroep
Op woensdag 15 maart gaan we verder met de bespreking van het boekje ‘Koning, bidder en bouwer’ over het leven van koning Salomo. Hoofdstuk 5 uit het Bijbelstudieboekje is aan de orde van behandeling. Het Schriftgedeelte is 1 Koningen 6. Het gaat over de bouw van de tempel. We beginnen om 19.30 uur in de achterzaal van Eben - Haëzer. U allen wordt weer verwacht.  

Vrouwendienst

Op woensdagavond 15 februari heeft Jopie van Laar na ruim 41 jaar afscheid genomen van de vrouwendienst. Jarenlang heeft zij zich ingezet om bij zieken, jarigen, kersverse ouders en nieuw ingekomen gemeenteleden op bezoek te gaan. Ook zette zij zich volledig in om het rondbrengen van de kerstattenties in goede banen te leiden. De laatste jaren mocht zij als voorzitster de vrouwendienst leiden. Namens de diaconie werd zij heel hartelijk bedankt voor al haar inzet en mocht zij een boek en boekenbon in ontvangst nemen. We wensen haar en haar man Evert van harte Gods zegen toe.

Naast de vrouwendienst zijn er ook een viertal bezoekdames die op verzoek van de ouderlingen bij mensen op bezoek gaan. Vanuit de kerkenraad en de dames die de bezoeken doen, kwam de wens om deze twee diensten samen te voegen met behoud van hun specifieke taken. Vanaf nu gaan beide diensten gezamenlijk verder onder de nieuwe naam Bezoekdames. Om dit alles in goede banen te leiden hebben we Jannet van den Brink bereid gevonden om als coördinator deze taak op zich te nemen. We wensen Jannet en de bezoekdames heel veel succes maar bovenal Gods zegen toe bij het uitoefenen van al hun taken.

Bezoekdames
De bezoekdames komen bijeen op woensdag 15 maart om 19.00 uur in het verenigingsgebouw. 

Zendingscommissie

Op maandagavond 13 februari hebben we in de vergadering van de Zendingscommissie afscheid genomen van twee commissieleden. Gerdie van de Beek heeft meer dan 40 jaar in de commissie haar taak mogen uitvoeren. Riet Dirksen heeft dit 9 jaar mogen doen. We zijn hen dankbaar voor hun bijdrage en inzet voor het verbreiden van het Evangelie van onze Heere Jezus Christus. Het was fijn om samen met jullie op te trekken. Tegelijk zijn twee nieuwe leden tot de commissie toegetreden: Margarethe Janssen en Bianca Hazeleger. Hartelijk welkom! We hopen zo in de nieuwe samenstelling door te mogen gaan met de activiteiten voor zending en evangelisatie. We brengen graag onder uw aandacht de familie Vrij in Albanië. Als deelgenoten gemeente ondersteunen we hen financieel maar ook gebed is nodig voor de GZB en deze familie. Bidt u met ons mee? U kunt meer over hun leven en werk lezen via de website vrijinalbanie.nl en via facebook. 

Sponsoractie – obstakelrun!

Wij nodigen u allemaal uit om op vrijdagavond 10 maart bij de kerk de kinderen van het jeugdwerk te komen aanmoedigen. Klokslag 19.00 uur gaan de kinderen van de clubs weer een obstakelrun lopen. Na afloop zijn er verschillende hapjes en drankjes die tegen een vergoeding voor dit project genuttigd kunnen worden. De vorige keer hebben wij u bericht over het werk van de lokale kerken wat de HGJB en GZB in Costa Rica wil stimuleren. Afgelopen vrijdag hebben de kinderen van de club hier een presentatie van gehad. Daarin hebben ze niet alleen geleerd waar Costa Rica zich bevindt. Maar ook een video gekeken dat naast alle schoonheid dit land ook een schaduw kant kent. Waar de lokale kerk opereert. Tijdens deze voorjaarsvakantie gaan de kinderen aan de gang met hun sponsor formulier. Als ze bij u aan de deur komen wilt u hen dan helpen door een mooi bedrag te sponsoren? We hopen u als gemeente dan graag te ontmoeten! Wilt u meer weten over het project, kijk dan op diaconaalproject.nl

Actiemiddag Jongeren

Met de tieners en de jongeren willen we graag uw auto van buiten en binnen schoonmaken. Het geld wat wij hiermee inzamelen is ook voor het diaconaal project van de HGJB en GZB t.b.v. de kerk in Costa Rica. Wij zijn ook voornemens dan potgrond te verkopen. Deze actie vindt plaatst op zaterdag 18 maart van 13.30 tot 16.30 uur. Dus kom in ieder geval uw auto laten blinken voor het goede doel. Hopelijk kunnen we u dan ook een paar zakken potgrond aanbieden; voor in uw tuin of bloembakken. Meer details hopen wij u te berichten in de volgende kerkbode.

GZB-dag 18 maart

“Bid, zonder ophouden” Het thema van de GZB-dag is ‘Bid’. Hartelijk welkom op de GZB - dag op zaterdag 18 maart! Je onderdeel voelen van Gods wereldwijde kerk … dat kan tijdens de GZB - dag in Barneveld. Er zijn inspirerende sprekers uit Malawi en de Filipijnen en activiteiten voor jong en oud. Van harte welkom! U kunt kiezen of u ’s middags of ’s avonds komt. Wilt u met kinderen en / of tieners komen? Kies dan voor de middag! Want dan is er ook een tof programma speciaal voor hen. In de avond is er na het podiumprogramma een gezellig GZB-jongerencafé. Voor alle leeftijden is de GZB - dag de moeite waard! Bij het podiumprogramma om 14.00 uur en 19.30 uur is er plaats voor maximaal 750 personen (exclusief kinderen). Aanmelden is daarom noodzakelijk. Tussen 16.00 en 19.00 uur is iedereen welkom op het ontmoetingsplein; er zijn workshops, GZB-stands, kraampjes met een hapje en een drankje én er is een veiling. ‘Waar? De GZB-dag vindt plaats in de Midden Nederland Hallen in Barneveld. Voelt u zich betrokken bij Gods wereldwijde kerk, dan mag u deze dag niet missen! Meld u daarom snel aan via www.gzb.nl/gzb-dag.

Afsluitingsavond winterwerk
Op dinsdag 28 maart wordt om 19.30 uur een avond gehouden in het verenigingsgebouw over het gebruik van de mobiele telefoon. Deze avond is bestemd voor de catechisanten en hun ouders. Maar ook de overige jongeren uit ons dorp en hun ouders zijn welkom. We worden voorgelicht hoe we het apparaat de baas blijven. Het risico om eraan verslaafd te raken is niet gering. Ons plaatselijke drugpreventieteam is ook aanwezig, omdat deze commissie niet alleen oog heeft voor alcohol- en drugsverslaving, maar ook voor andere verslavingen. Er worden na de inleiding door Leendert van der Veer discussies gevoerd in kleine groepen jongeren en ouderen. Het is een avond die u en jullie niet mogen missen, vandaar de we deze bijeenkomst nu al aankondigen. 

Inleveren kopij

Kopij voor het volgende kerkblad kan tot maandag 13 maart om 8.30 uur digitaal worden ingeleverd op het e-mail adres: dspbverspuij@solcon.nl  Het zesde nummer van jaargang 59 verschijnt op donderdag 16 maart.  
D.V.

Voor al de genoemde toekomstige activiteiten geldt: Deo Volente, zo de Heere wil en wij leven.

Tenslotte

Aan het begin van de voorjaarsvakantie waren er veel gasten in ons dorp. Op zondagmorgen 26 februari waren er zestig jonge gasten uit Everdingen, Hei- en Boeicop, Nieuwland, Schoonrewoerd en omgeving aanwezig in de dienst. Ze hielden hun ringweekend in het Mussennest. Op een plek na was de hele kerk gevuld. De preek ging over Jezus in Gethsémané aan de hand van Markus 14 : 32 – 42. De jongeren van het ringweekend vormden samen met de gemeente een aandachtig gehoor. En ook de gemeentezang, die op het orgel begeleid werd door Henk Stolk, klonk krachtig door hun inbreng. We kunnen terugzien op een gezegende dienst. We wensen de schooljeugd en hun leerkrachten en anderen die deze week vrij zijn een fijne voorjaarsvakantie toe. Met een hartelijke groet aan u en jullie allen. 

Ds. P.B. Verspuij 

Algemeen
Krentenbroodactie

Ook dit jaar willen we als comité van Woord en Daad Harskamp – Otterlo - Wekerom in de week voor Pasen onze bekende krentenbroodactie houden. U kunt de broden bestellen door € 6,50 per brood (of veelvoud ervan) voor 25 maart a.s. over te maken op rekening NL87 RABO 0368518949 t.n.v. stichting Woord en Daad, onder vermelding van uw naam en adres en het aan--tal broden met of zonder spijs. De broden worden dan op woensdag 5 of donderdag 6 april voor Pasen bij u thuis afgeleverd. Dit geldt alleen voor de dorpen Harskamp – Otterlo - Wekerom en de buitengebieden. 

Op deze manier hopen we weer op een geslaagde actie. Mogen we weer op uw medewerking rekenen? Namens ons comité alvast hartelijk dank!

Woord en Daad

Wist u dat Woord en Daad mooie kaarten en postzegels verkoopt? Een kaartje voor een zieke of jarige wordt altijd op prijs gesteld en het is ook fijn om zelf een kaartje te ontvangen. Met ingang van 1 maart kunt u kaarten en postzegels in Otterlo kopen bij mw. Hennie van de Weerd op de Groeneweg 4. Telefoon: 0318 - 591436. De opbrengst is voor het doel waar ons comité zich dit jaar voor inzet en wel het werkgelegenheidsprogramma voor jongeren in Burkina Faso. Van harte aanbevolen!

GZB-dag 18 maart

“Bid, zonder ophouden” Het thema van de GZB-dag is ‘Bid’. Hartelijk welkom op de GZB - dag D.V. zaterdag 18 maart! Je onderdeel voelen van Gods wereldwijde kerk … dat kan tijdens de GZB - dag in Barneveld. Er zijn inspirerende sprekers uit Malawi en de Filipijnen en activiteiten voor jong en oud. Van harte welkom! U kunt kiezen of u ’s middags of ’s avonds komt. Wilt u met kinderen en / of tieners komen? Kies dan voor de middag! Want dan is er ook een tof programma speciaal voor hen. In de avond is er na het podiumprogramma een gezellig GZB-jongerencafé. Voor alle leeftijden is de GZB - dag de moeite waard! Bij het podiumprogramma om 14.00 uur en 19.30 uur is er plaats voor maximaal 750 personen (exclusief kinderen). Aanmelden is daarom noodzakelijk. Tussen 16.00 en 19.00 uur is iedereen welkom op het ontmoetingsplein; er zijn workshops, GZB-stands, kraampjes met een hapje en een drankje én er is een veiling. ‘Waar? De GZB - dag vindt plaats in de Midden Nederland Hallen in Barneveld. Voelt u zich betrokken bij Gods wereldwijde kerk, dan mag u deze dag niet missen! Meld u daarom snel aan via www.gzb.nl/gzb-dag.

