Kerkklanken, jaargang 59, nummer 6, donderdag 16 maart 2023
Kerkdiensten
OTTERLO
Zondag 19 maart

09.30: Ds. P.B. Verspuij

(Voorbereiding Heilig Avondmaal)

19.00: Ds. P. Vroegindeweij, Kootwijkerbroek
Coll. 1. Kerk 
        2. Onderhoud  
Zondag 26 maart 
09.30: Ds. P.B. Verspuij

(Bediening Heilig Avondmaal)
19.00: Ds. P.B. Verspuij 

(Nabetrachting Heilig Avondmaal)

Coll. 1. Diaconie
        2. Orgelfonds 
Otterlo
Kinderoppas

Zondag 19 maart

Anneloes van Grootheest en Anne-Marie Morren
Zondag 26 maart

Elles Roelofsen en Gisella Troost
Zondag 2 april

Heidy Troost en Carola Breen

Zingen voor de dienst

Zondag  19/03       v.m.  Ps 75 : 1 en 5



     n.m.  Ps. 46 : 1 en 6
Zondag  26/03       v.m.  Ps 75 : 1 en 6 



     n.m.  Ps. 47: 3 en 4  

Agenda
15/03 Bejaardenmiddag

15/03 Bijbelgespreksgroep
16/03 Kerkvoogdij
16/03 Vergadering bezoekdames

17/03 Jeugdclubs
18/03 Autowasmiddag en potgrondactie

18/03 Jongerenavond

19/03 Zondagsschool

20/03 Vrouwenvereniging

21/03 Catechisaties

22/03 Bijbelkring

23/03 Verjaardag dominee

23/03 Nicodémus

24/03 Jeugdclubs

25/03 Snuffelmarkt Eureka

26/03 Zondagsschool

28/03 Afsluitingsavond winterwerk

29/03 Collectemunten

Zieken

Derk Hooijer, Amsterdamseweg 453, 6816 VJ Arnhem, had op vrijdag 10 maart een gesprek met de specialist in het ziekenhuis te Arnhem. Het hersenvocht dat uit zijn ruggenmerg is gehaald, bevatte geen kankercellen. Dat is goed nieuws. Aan het begin van deze week is er overleg gevoerd tussen de artsen van het Rijnstate Ziekenhuis en de specialisten van het Radboud Ziekenhuis te Nijmegen. Ze hebben een behandelplan opgesteld, waarvan ze Derk vervolgens op de hoogte hebben gesteld. We hopen en bidden dat het een begaanbare weg is. De Heere zij Derk en zijn vrouw Hennie en hun zoons Willem, Gijsbert en Henk, hun schoondochter Cindy en hun kleindochter Anna goed en nabij in deze moeilijke en zware omstandigheden. Laat er veel gebed voor hen zijn. 
Annette Heiwegen, Zandingsweg 4A, 6731 BJ Otterlo, heeft op vrijdag 17 februari een operatie aan haar rechtervoet in de Sint Maartenskliniek te Nijmegen ondergaan. Haar rechtervoet is rechtgezet, zodat zij weer op haar rechtervoet kan staan. Op dinsdag 21 februari is ze overgeplaatst naar Elias, Barones van Lyndenlaan 69, 6721 PK Bennekom. Annette verblijft op de eerste verdieping in kamer 24. Op vrijdag 3 maart is ze voor controle terug geweest naar de Sint Maartenskliniek in Nijmegen. Het gips is eraf gehaald. Toen was te zien dat de voet en de tenen recht staan en de genezing voorspoedig verloopt. Op vrijdag 17 maart krijgt ze loopgips. We zijn met Annette en Herman Heiwegen dankbaar voor deze ontwikkeling.  
Gert Ribbers van de Groeneweg 13, 6731 AN Otterlo, is thuis ziek. Zijn vrouw Truida staat hem ter zijde. Hij blijft onder controle van het Gelderse Vallei Ziekenhuis te Ede. Op dinsdag 28 maart staat daar een mri scan gepland van zijn hoofd en een scan van zijn longen. Op vrijdag 31 maart volgt dan de uitslag. 
Dicky van Omme – Brons, Dorpsstraat 22, 6731 AT Otterlo, heeft op donderdag 23 februari haar rechterheup gebroken. Ze is toen opgenomen in het Gelderse Vallei Ziekenhuis te Ede en de volgende dag geopereerd. Op vrijdag 3 maart is ze overgeplaatst naar Norschoten aan de Klaverweide 1, 3773 AW Barneveld. Ze revalideert in groep 4 en ze verblijft in kamer 13.20.

We wensen haar een voorspoedig herstel toe. De Heere zij haar nabij.
We denken ook aan anderen die thuis ziek zijn, die chronisch ziek zijn of die elders verpleegd worden en aan degenen die hen verzorgen en bijstaan. De Heere ontferme zich over al de zieken. 

Opbrengst collecten

Zondag 26 februari

Kerk                          € 337,08
Zondag 5 maart
Kerk                          € 270,95
Onderhoud                € 250,41   

Woensdag 8 maart

Kerk                          € 3956,55 

Kerkvoogdij

In de maand januari is er € 70,- aan collectegelden binnengekomen op de rekeningen van de kerkvoogdij. Waarvoor dank. 

Kerkorgel

Het groot onderhoud aan het kerkorgel is begonnen. Medewerkers van Van Vulpen uit Utrecht verrichten werkzaamheden aan het orgel. Het zal enige tijd in beslag nemen voordat dit afgerond is.

De medewerkers demonteren iedere keer een aantal delen van het orgel en gaan deze in hun werkplaats in Utrecht renoveren en repareren, waarna deze weer worden teruggeplaatst voordat het volgende deel weer gedemonteerd wordt. Ze zullen ervoor zorgdragen dat het orgel bespeelbaar blijft voor onze kerkdiensten. De zitplaatsen boven bij het orgel zijn tijdelijk niet te gebruiken omdat hier een aantal delen liggen opgeslagen. Klaas Langerak zal iedere keer aanwezig zijn om alles te begeleiden en te controleren en de nodige contacten te onderhouden. De organisten zullen met enige flexibiliteit het orgel moeten bespelen omdat niet alles in de originele staat is teruggeplaatst. We houden u op de hoogte over de verdere ontwikkelingen.

Diaconie

De collecte voor de noodhulp in Turkije en Syrië heeft € 3048,17 opgebracht. Een mooi bedrag!  

Giften

Ds. P.B. Verspuij ontving € 20,- voor de kerk. Waarvoor dank!
Collectemunten verkoop           

Woensdagavond 29 maart zijn er weer collectemunten te koop in het verenigingsgebouw. Dit is mogelijk tussen 19.30 en 20.00 uur. U kunt enkel betalen met pin. Overigens blijft het vanzelfsprekend ook mogelijk om collectegelden over te maken naar de diaconie en de kerkvoogdij. Uw bijdragen voor de kerk kunt u overmaken naar rekening NL 43 RABO 03737 27089 en voor de diaconie naar NL 56 RABO 03685 06800. Uw bijdragen worden gewaardeerd! 
Krentenbroodactie
Ook dit jaar willen we als comité van Woord en Daad Harskamp – Otterlo - Wekerom in de week voor Pasen onze bekende krentenbroodactie houden. U kunt de broden bestellen door € 6,50 per brood (of veelvoud ervan) voor 25 maart over te maken op rekening NL87 RABO 03685 18949 t.n.v. stichting Woord en Daad, onder vermelding van uw naam en adres en het aantal broden met of zonder spijs. De broden worden dan op woensdag 5 of donderdag 6 april voor Pasen bij u thuis afgeleverd. Dit geldt alleen voor de dorpen Harskamp – Otterlo - Wekerom en de buitengebieden. Op deze manier hopen we weer op een geslaagde actie. Mogen we weer op uw medewerking rekenen? Namens ons comité alvast hartelijk dank!

Woord en Daad

Wist u dat Woord en Daad mooie kaarten en postzegels verkoopt? Een kaartje voor een zieke of jarige wordt altijd op prijs gesteld en het is ook fijn om zelf een kaartje te ontvangen. Met ingang van 1 maart kunt u kaarten en postzegels in Otterlo kopen bij mw. Hennie van de Weerd op de Groeneweg 4. Telefoon: 0318 - 591436. De opbrengst is voor het doel waar ons comité zich dit jaar voor inzet en wel het werkgelegenheidsprogramma voor jongeren in Burkina Faso. Van harte aanbevolen!

Vrijwillige hulpdienst

De hulp die u van ons kunt verwachten kan divers zijn, van het doen van een boodschap, ophalen van medicijnen, vervoer naar het ziekenhuis of huisarts, of een keer bij ziekte koken. U kunt hiervoor contact opnemen met Bas Dirksen, telefoon: 06 – 12866272. Voor andere diaconale zaken kunt u zoals gewoonlijk de diaconie benaderen via email diaconie@hervormdotterlo.nl In alle gevallen kunt u verzekerd zijn van geheimhouding van uw hulpvraag. 
Diaconale hulp

De energieprijzen schieten omhoog, alles wordt duurder. Hoe houden we onze financiën op orde?

Mocht u zelf moeite hebben om de kosten te betalen, of weet u van een ander die daar moeite mee heeft, neemt u dan contact op met de diaconie via diaconie@hervormdotterlo.nl Dan kunnen we samen kijken of u uit de financiële zorgen kunt komen. Laten we naar elkaar omzien!

Geboren

We ontvingen een geboortekaartje van de familie Van Veldhuizen, Lange Heideweg 7, 6731 EG Otterlo. Er vond bij hen gezinsuitbreiding plaats op zaterdag 4 maart. Edwin en Gerrita werden verblijd door de komst van Jolie. Jolie is het zusje van Julia en Jette. Zij is een kleindochter van Pim van Veldhuizen en van Co en Mary Evertse. Dit gezin woont op het Kikkergat. We feliciteren deze familie van harte met de komst van de kleine Jolie. En we hopen dat ze mag opgroeien tot vreugde van haar ouders, zusjes, grootouders en de verdere familie. We wensen hen allen Gods onmisbare zegen toe.  
Meeleven
De moeder van Jane Stolk is op woensdag 8 maart in Salem te Ridderkerk overleden op de leeftijd van 86 jaar. Op woensdagavond 15 maart is er gelegenheid tot condoleren in de Eben - Haëzerkerk, Oranjestraat 110 te Ridderkerk van 19.30 tot 20.30 uur. Op donderdag 16 maart wordt daar de rouwdienst gehouden die aanvangt om 12.00 uur. Daarna vindt de begrafenis plaats te Middelharnis om 14.00 uur. De rouwdienst en de begrafenis zijn via internet te volgen: www.uitvaartmetbeeld.nl/uitvaart/zwerusbreur We condoleren Henk en Jane Stolk en hun familie met het verlies van hun (schoon)moeder, oma, overgrootmoeder, (schoon)zus en tante. De familie hoeft niet te treuren als degenen die geen hoop hebben. Bovenaan de rouwkaart staat Psalm 73 vers 26 vermeld: “Bezwijkt mijn vlees en mijn hart, zo is God de Rotssteen mijns harten en mijn Deel tot in eeuwigheid”. Jane heeft nu geen ouders meer. Ze mag weten dat ze thuis gekomen zijn bij de Heere. Dat is een hele troost. Het adres van Henk en Jane Stolk is: Kievitsweg 80, 2983 AE Ridderkerk.

Obstakelrun

Agelopen vrijdagavond heeft de obstakelrun plaats gevonden. Vanwege de weersomstandigheden zijn we dit jaar uitgeweken naar de schuur bij Peter en Evelien van Omme op de Houtkamp. Dat was  een mooie en praktische uitwijk locatie, omdat deze nog leeg stond. Terwijl het buiten sneeuwde, zette de leiding een mooi parcours met hindernissen klaar. De jongeren van het voortgezet onderwijs zorgden voor de provisorische ‘keuken’ en plekken voor verkoop. Terwijl rustig aan iedereen binnen dwarrelde, werd de laatste hand nog gelegd aan enkele details. Na het gebed om Gods onmisbare zegen en de lezing van een gedeelte uit de Bijbel met een korte toelichting was ook deze avond weer geopend. De opening werd verzorgd door Gera van Omme. Alle aanwezigen werden door haar nog even op de hoogte gebracht waarom we dit alles doen. Nadat dominee Verspuij het startschot had gegeven, gingen alle kinderen er fanatiek vandoor. Ze begonnen te klimmen, springen, glijden, en bleven dat rondje na rondje doen. Er werd goed aangemoedigd door alle omstanders. Na afloop kon men zich warmen aan en vullen met al het lekkers dat er was klaar gemaakt. We kijken terug op een mooie actie met een mooi tussenresultaat. De jongeren mogen met trots gaan vertellen wat ze allemaal gepresteerd hebben, wanneer ze het sponsorgeld gaan verzamelen in deze week. Dankbaar mogen wij ook zijn voor alle flexibiliteit die een ieder getoond heeft, als alles toch anders is gelopen dan gepland.

Autowas- en potgrond actie

Zaterdagmiddag 18 maart organiseren wij van 13.30 tot 16.30 uur bij familie Troost aan de Barneveldseweg 7 A, een actiemiddag met de jongeren van het voortgezet onderwijs. U kunt uw auto laten wassen voor minimaal 5 euro. Ook zijn er verschillende zakken potgrond beschikbaar. 40 liter voor 6 euro en 70 liter voor 11 euro. De opbrengst van deze actie komt ook ten bate van het diaconaal project waarmee we de afgelopen periode bezig zijn geweest. Wij hopen op jouw en uw vrijgevigheid om deze actiemiddag met een mooi resultaat te mogen afsluiten voor de kerk in Costa Rica. De Heere verbinde Zijn zegen aan al onze activiteiten voor dit project. 
Diaconaal Costa Rica

Costa Rica telt duizenden kansarme kinderen. Armoede, drugsverslaving en geweld houden hen in een ijzeren greep. De kerk in Costa Rica ziet deze mensen en verbreekt die greep door mensen te voeden, kinderen op te vangen, medische zorg te verlenen en het geloof te delen. Met verschillende activiteiten zamelen we geld in voor verschillende projecten in Costa Rica. Mocht u niet in de gelegenheid zijn (geweest) om een van de gerelateerde activiteiten te bezoeken, dan kunt u alsnog uw gaven storten op de rekening van de diaconie NL56 RABO 0368 5068 00 onder vermelding van Costa Rica. Dit kan nog de gehele maand maart. Daarnaast hopen we jongeren bewust te maken hoe zij in hun eigen omgeving verschil kunnen maken. In Costa Rica gaat de opbrengst rechtstreeks naar de volgende projecten: Een kerk die dient: toerusting van lokale kerken om het Evangelie in woord en daad uit te dragen. Ontmoetingplek in de wijk La Tabla: dagelijks een maaltijd voor kinderen, ouderen en gehandicapten. Soms ontvangen ze een vergoeding voor medische hulp of een tandartsbezoek. Casa Esperanza: huisvesting voor (kanker)patiënten die behandeld worden in de hoofdstad. 
Bejaardenmiddag

Op woensdag 15 maart komen we om 14.30 uur bijeen in de grote zaal van Eben-Haëzer. Netty van Dorland komt met ons bloemschikken. Breng gerust een tangetje of mesje mee om te gebruiken. Het belooft weer een gezellige en creatieve middag te worden, die u niet mag missen. Wees welkom.

Bijbelgespreksgroep
Op woensdag 15 maart gaan we verder met de bespreking van het boekje ‘Koning, bidder en bouwer’ over het leven van koning Salomo. Hoofdstuk 5 uit het Bijbelstudieboekje is aan de orde van behandeling. Het Schriftgedeelte is 1 Koningen 6. Het gaat over de bouw van de tempel. We beginnen om 19.30 uur in de achterzaal van Eben - Haëzer. U allen wordt weer verwacht.  

Bezoekdames
De bezoekdames komen bijeen op donderdag 16 maart om 19.30 uur in het verenigingsgebouw. 

Actiemiddag jongeren

Met de tieners en de jongeren willen we graag uw auto van buiten en binnen schoonmaken. Het geld wat wij hiermee inzamelen is ook voor het diaconaal project van de HGJB en GZB ten bate van de kerk in Costa Rica. Wij zijn ook voornemens dan potgrond te verkopen. Deze actie vindt plaatst op zaterdag 18 maart van 13.30 tot 16.30 uur bij de familie Troost aan de Barneveldseweg 7A. Dus kom in ieder geval uw auto laten blinken voor het goede doel. Hopelijk kunnen we u dan ook een paar zakken potgrond aanbieden voor in uw tuin of bloembakken.
GZB-dag 18 maart

“Bid, zonder ophouden” Het thema van de GZB-dag is ‘Bid’. Hartelijk welkom op de GZB - dag op zaterdag 18 maart! Je onderdeel voelen van Gods wereldwijde kerk … dat kan tijdens de GZB - dag in Barneveld. Er zijn inspirerende sprekers uit Malawi en de Filipijnen en activiteiten voor jong en oud. Van harte welkom! U kunt kiezen of u ’s middags of ’s avonds komt. Wilt u met kinderen en / of tieners komen? Kies dan voor de middag! Want dan is er ook een tof programma speciaal voor hen. In de avond is er na het podiumprogramma een gezellig GZB-jongerencafé. Voor alle leeftijden is de GZB - dag de moeite waard! Bij het podiumprogramma om 14.00 uur en 19.30 uur is er plaats voor maximaal 750 personen (exclusief kinderen). Aanmelden is daarom noodzakelijk. Tussen 16.00 en 19.00 uur is iedereen welkom op het ontmoetingsplein; er zijn workshops, GZB-stands, kraampjes met een hapje en een drankje én er is een veiling. ‘Waar? De GZB-dag vindt plaats in de Midden Nederland Hallen in Barneveld. Voelt u zich betrokken bij Gods wereldwijde kerk, dan mag u deze dag niet missen! Meld u daarom snel aan via www.gzb.nl/gzb-dag.

Heilig Avondmaal

Aanstaande zondag hopen we elkaar weer te ontmoeten rond het geopende Woord van onze God. De morgendienst zal staan in het teken van de voorbereiding op het Heilig Avondmaal. Een week later zal de bediening van het Heilig Avondmaal zijn. De tekenen van brood en wijn wijzen op het offer dat onze Heere Jezus Christus bracht om verloren zondaren met God te verzoenen. Wij mogen gedenken en geloven dat Zijn gebroken lichaam en vergoten bloed een volkomen verzoening heeft gegeven. Daar kan van ons niets meer bij en daar hoeft niets meer bij. Zelfs met het beste van onszelf kunnen wij voor God niet bestaan. Dat verootmoedigt ons telkens weer, dat houdt het geloof afhankelijk van Christus. Maar juist in die afhankelijkheid worden wij steeds weer verwonderd en verblijd. Zijn goedheid is oneindig groot! Het avondmaal zal worden gevierd op de wijze zoals we dat de laatste tijd  gewend zijn: we gaan staan als we deelnemen, de diakenen delen brood en wijn uit en we nuttigen die gelijktijdig na het uitspeken van de instellingswoorden. De avondmaalcollecte is voor de diaconie met als bestemming de voedselbank in Ede. Bij de uitgang kunt u uw bijdrage in de collectebus op de statafel doen. De Heere schenke ons gezegende zondagen rondom Woord en sacrament. 
Censura morum

Als u in verband met de viering van het Heilig Avondmaal behoefte hebt aan censura morum kunt u in de week van voorbereiding contact opnemen met de scriba. 
Bijbelkring
Op woensdag 22 maart komt de Bijbelkring weer bijeen om 19.30 uur in de achterzaal van Eben-Haëzer. We zijn toegekomen aan de bespreking van het vierde hoofdstuk uit het boekje over de geestelijke wapenrusting ‘Houd stand’ van de hand van ds. J.J. ten Brinke. Het gaat over Efeze 6 vers 15: “Houd dan stand (…) de voeten geschoeid met bereidheid van het Evangelie van de vrede.” We hopen u allen weer te kunnen verwelkomen en zien uit naar een leerzame bespreking van het hoofdstuk en de daarbij behorende vragen op de bladzijde 43 van de genoemde uitgave. 

Snuffelmarkt Eureka
Op zaterdag 25 maart is er weer een Snuffelmarkt in Eureka. Na eenmalig uitgeweken te zijn bij de familie Langerak, is de markt dit jaar weer in en om Eureka aan de Brummelweg. De markt vindt plaats van 10.00 uur tot 15.00 uur. Het aanbod bestaat uit boeken, elektra, puzzels, speelgoed, schilderijen en dingen voor in huis en in de tuin. Verder zullen het rad van fortuin en de sjoelbak niet ontbreken. Ook is er de mogelijkheid om iets te eten en te drinken, waarbij u kunt denken aan koffie / thee met koek, een broodje kroket of een kop soep. We hopen dat u er gebruik van maakt. Als er mensen in de gemeente zijn, die het leuk vinden om cake, taart, cup cakes of koek voor Eureka te willen bakken, dan is dat welkom. U kunt uw bakproducten voor de Snuffelmarkt afgeven op vrijdag 24 maart voor 15.00 uur in Eureka. Dit wordt dan weer verkocht op de marktdag. De totale opbrengst van de Snuffelmarkt komt ten goede aan de bewoners van Eureka. Er worden weer mooie activiteiten voor hen georganiseerd. Er wordt gerekend op uw komst op zaterdag 25 maart in Eureka aan de Brummelweg te Otterlo.

Afsluitingsavond winterwerk

U bent allen uitgenodigd om op dinsdag 28 maart om 19.30 uur een avond bij te wonen in het verenigingsgebouw. Het thema van deze avond gaat over het gebruik van de mobiele telefoon. Naast de jongeren en hun ouders van de catechesegroepen zijn in het bijzonder ook de overige jongeren uit ons dorp en hun ouders uitgenodigd. We worden voorgelicht hoe we het apparaat goed kunnen gebruiken en de baas blijven. Het risico om eraan verslaafd te raken is niet gering. Ons plaatselijke drugpreventieteam is ook aanwezig, omdat deze commissie niet alleen oog heeft voor alcohol- en drugsverslaving, maar ook voor andere verslavingen. Er worden na de inleiding door Leendert van der Veer, discussies gevoerd in kleine groepen jongeren en ouderen. Het is een avond die u en jullie niet mogen missen, vandaar de we deze bijeenkomst nadrukkelijk onder uw en jullie aandacht brengen. 
Verhuisd

Wim en Marry van Santen zijn verhuisd naar Eureka. Hun nieuwe adres is: Brummelweg 57, 6731 SW Otterlo. We wensen hen een goede en gezegende tijd toe in het woonzorgcentrum. 

Inleveren kopij

Kopij voor het volgende kerkblad kan tot maandag 27 maart om 8.30 uur digitaal worden ingeleverd op het e-mail adres: dspbverspuij@solcon.nl  Het zevende nummer van jaargang 59 verschijnt op donderdag 30 maart.  
D.V.

Voor al de genoemde toekomstige activiteiten geldt: Deo Volente, zo de Heere wil en wij leven.

Tenslotte

Op donderdag 23 maart ben ik jarig. Bij leven en welzijn word ik dan 64 jaar. Overdag zijn de gemeenteleden welkom en ’s avonds verwachten we de kerkenraadsleden, de commissieleden en de koster met hun wederhelften. We hopen dat het weer een gezellige dag wordt in de pastorie. Met een hartelijke groet aan u en jullie allen. 

Ds. P.B. Verspuij 

Algemeen
Krentenbroodactie

Ook dit jaar willen we als comité van Woord en Daad Harskamp – Otterlo - Wekerom in de week voor Pasen onze bekende krentenbroodactie houden. U kunt de broden bestellen door € 6,50 per brood (of veelvoud ervan) voor 25 maart a.s. over te maken op rekening NL87 RABO 03685 18949 t.n.v. stichting Woord en Daad, onder vermelding van uw naam en adres en het aantal broden met of zonder spijs. De broden worden dan op woensdag 5 of donderdag 6 april voor Pasen bij u thuis afgeleverd. Dit geldt alleen voor de dorpen Harskamp – Otterlo - Wekerom en de buitengebieden. 

Op deze manier hopen we weer op een geslaagde actie. Mogen we weer op uw medewerking rekenen? Namens ons comité alvast hartelijk dank!

Woord en Daad

Wist u dat Woord en Daad mooie kaarten en postzegels verkoopt? Een kaartje voor een zieke of jarige wordt altijd op prijs gesteld en het is ook fijn om zelf een kaartje te ontvangen. Met ingang van 1 maart kunt u kaarten en postzegels in Otterlo kopen bij mw. Hennie van de Weerd op de Groeneweg 4. Telefoon: 0318 - 591436. De opbrengst is voor het doel waar ons comité zich dit jaar voor inzet en wel het werkgelegenheidsprogramma voor jongeren in Burkina Faso. Van harte aanbevolen!

GZB-dag 18 maart

“Bid, zonder ophouden” Het thema van de GZB-dag is ‘Bid’. Hartelijk welkom op de GZB - dag D.V. zaterdag 18 maart! Je onderdeel voelen van Gods wereldwijde kerk … dat kan tijdens de GZB - dag in Barneveld. Er zijn inspirerende sprekers uit Malawi en de Filipijnen en activiteiten voor jong en oud. Van harte welkom! U kunt kiezen of u ’s middags of ’s avonds komt. Wilt u met kinderen en / of tieners komen? Kies dan voor de middag! Want dan is er ook een tof programma speciaal voor hen. In de avond is er na het podiumprogramma een gezellig GZB-jongerencafé. Voor alle leeftijden is de GZB - dag de moeite waard! Bij het podiumprogramma om 14.00 uur en 19.30 uur is er plaats voor maximaal 750 personen (exclusief kinderen). Aanmelden is daarom noodzakelijk. Tussen 16.00 en 19.00 uur is iedereen welkom op het ontmoetingsplein; er zijn workshops, GZB-stands, kraampjes met een hapje en een drankje én er is een veiling. ‘Waar? De GZB - dag vindt plaats in de Midden Nederland Hallen in Barneveld. Voelt u zich betrokken bij Gods wereldwijde kerk, dan mag u deze dag niet missen! Meld u daarom snel aan via www.gzb.nl/gzb-dag.

