Kerkklanken, jaargang 59, nummer 7, donderdag 30 maart 2023
Kerkdiensten
OTTERLO
Zondag 2 april
09.30: Ds. P.B. Verspuij

(Afsluiting winterwerk)

19.00: Ds. L. de Wit, Ede

Coll. 1. Kerk 
        2. Jeugdwerk  
Vrijdag 7 april Goede Vrijdag

19.30: ds. P.B. Verspuij

Coll. 1. Kerk

        2. Onderhoud
Zondag 9 april Eerste Paasdag 
09.30: Ds. P.B. Verspuij

19.00: Ds. J.H. de Vree, Achterberg 

Coll. 1. Kerk
        2. Diaconie

Maandag 10 april Tweede Paasdag

09.30: Ds. P.B. Verspuij

(Paasgezinsdienst)

Coll.  1. Jeugdwerk
         2. Diaconie
Zondag 16 april

09.30: Prop. J.G. Blok, Randwijk

19.00: Ds. A. Schroten, Renswoude
Coll. 1. Kerk

        2. Jeugdwerk
Otterlo
Kinderoppas

Zondag 2 april

Heidy Troost en Carola Breen

Zondag 9 april Eerste Paasdag
Mariëtte van den Berg en Benthe Top
Maandag 10 april Tweede Paasdag
Jannie van Essen en Henriëtte Roelofsen

Zondag 16 april
Wilma Waaijenberg en Daan of Sandra 
Zondag 23 april
Gerda Goorhuis en Niels of Hugo
Zingen voor de dienst

Zondag  02/04       v.m.  Ps. 48 : 4 en 6


     n.m.  Ps. 49 : 4 en 5
Vrijdag   07/04       n.m.  Ps. 50 : 3 en 4

Zondag  09/04       v.m.  Ps. 51 : 6 en 7 



     n.m.  Ps. 52: 6 en 7  

Zondag  16/04       v.m.  Ps. 53 : 1 en 5



     n.m.  Ps. 54 : 1 en 4
Agenda
29/03 Collectemunten

02/04 Koffie na de ochtenddienst

06/04 Kerkenraad
10/04 Paasontbijt

10/04 Paasgezinsdienst
Zieken

Derk Hooijer, Amsterdamseweg 453, 6816 VJ Arnhem, is op vrijdag 24 maart in het Radboudziekenhuis te Nijmegen opgenomen voor verder onderzoek. Er is opnieuw een scan van zijn hoofd gemaakt en verdere voorbereidingen zijn getroffen. Op maandag 27 maart kreeg hij een hersenpunctie om de soort kanker vast te stellen ten einde de behandeling daarop af te stemmen. Het is de bedoeling dat hij in de loop van deze week weer naar huis komt. We wensen hem de nabijheid van de Heere toe en we roepen u op om voor hem en zijn gezin te blijven bidden.

Annette Heiwegen, Zandingsweg 4A, 6731 BJ Otterlo, moest op maandag 27 maart geopereerd worden in de Sint Maartenskliniek te Beek Ubbergen. Een schroef op haar rechtervoet zat niet goed, die stak door de voethuid heen. Daar moest een plat schijfje op. Het betrof een dagopname. Nu zit ze weer met haar rechtervoet veertien dagen in het gips en mag ze deze voet niet belasten. En pas daarna krijgt ze loopgips. Het is een lang traject, maar de bedoeling is dat haar rechtervoet straks beter functioneert en ze er goed op kan staan. Ze verblijft in Elias, Barones van Lyndenlaan 69, 6721 PK Bennekom, op de eerste verdieping in kamer 24. We wensen Herman en Annette sterkte in deze omstandigheden. 

Gert Ribbers van de Groeneweg 13, 6731 AN Otterlo, is op donderdag 23 maart opgenomen in het Gelderse Vallei Ziekenhuis te Ede. Zijn algehele conditie liet veel te wensen over, zodat het op dat moment thuis niet langer ging. In het ziekenhuis proberen ze met medicijnen er voor te zorgen dat hij weer iets aansterkt. 
Dicky van Omme – Brons, Dorpsstraat 22, 6731 AT Otterlo, heeft op donderdag 23 februari haar rechterheup gebroken. Ze is toen opgenomen in het Gelderse Vallei Ziekenhuis te Ede en de volgende dag geopereerd. Op vrijdag 3 maart is ze overgeplaatst naar Norschoten aan de Klaverweide 1, 3773 AW Barneveld. Ze revalideert in groep 4 en ze verblijft in kamer 13.20. Op donderdagavond 16 maart had ze een tegenvaller. Bij het naar bed gaan kwam zij ten val. Ze heeft daar veel pijn door gehad. Inmiddels gaat het met haar weer de goede kant op. 
Maartje van den Born, Koeweg 33, 6731 SJ Otterlo, krijgt op donderdag 30 maart in het Rijnstate Ziekenhuis te Arnhem een galblaasoperatie. De Heere beware en spare haar en Hij zij ook met haar man Jan, die zijn vrouw trouw bijstaat. 
We denken ook aan anderen die thuis ziek zijn, die chronisch ziek zijn of die elders verpleegd worden en aan degenen die hen verzorgen en bijstaan. De Heere ontferme zich over al de zieken. 

Opbrengst collecten

Zondag 12 maart
Kerk                          € 245,16
Zondag 19 maart
Kerk                          € 284,30
Onderhoud                € 270,03   

Diaconie

De collecte voor de Messias Belijdende Joden op zondag 13 maart heeft het bedrag van € 379,53 opgebracht. Waarvoor dank.
Giften

Ds. P.B. Verspuij ontving eenmaal € 15,- en tweemaal € 20,- voor de kerk en € 70,- voor het verjaringsfonds. Ouderling Henri van Omme ontving € 50,- voor biddag. Ouderling Jan Hendrikse ontving € 20,- op huisbezoek. Ouderling Evan van den Berg ontving € 20,- voor de zondagsschool en € 50,- voor de kerk. De gevers en de geefsters zeggen we na de Heere hartelijk dank. 
Collectemunten verkoop           

Woensdagavond 29 maart zijn er weer collectemunten te koop in het verenigingsgebouw. Dit is mogelijk tussen 19.30 en 20.00 uur. U kunt enkel betalen met pin. Overigens blijft het vanzelfsprekend ook mogelijk om collectegelden over te maken naar de diaconie en de kerkvoogdij. Uw bijdragen voor de kerk kunt u overmaken naar rekening NL 43 RABO 03737 27089 en voor de diaconie naar NL 56 RABO 03685 06800. Uw bijdragen worden gewaardeerd! 
Jeugdwerkcollecte

Op zondag 2 april is de eerste collecte die bestemd voor het plaatselijk jeugdwerk. Ook in het afgelopen seizoen is veel ten kosten gelegd aan het jeugdwerk. Het is mooi om hieraan op de zondag, waarop de afsluitingsdienst van het winterwerk wordt gehouden, een bijdrage te leveren. We zijn dankbaar dat zo vele leidinggevenden zich inzetten op de clubs en de jongerenvereniging. De Heere gebiede daarover Zijn zegen en Hij beware onze jeugd bij Zijn Woord en dienst.

Diaconie collecte

De diaconale collecte op 9 en 10 april is bestemd voor het Studiefonds van de Gereformeerde Bond. Dit fonds heeft alles te maken met onze zorg voor de prediking, de studie van de aanstaande predikanten die ons het Woord van God uitleggen! Uit dit Studiefonds worden namelijk jaarlijks studenten in de theologie gesteund. Dat blijkt hard nodig gezien de financiële gevolgen van de overheidsbezuinigingen voor het op latere leeftijd volgen van een studie theologie. Het gaat in de eerste plaats om aanvullende bedragen op ontoereikende studietoelagen én om het helpen opbouwen van een goede bibliotheek, zodat commentaren gekocht kunnen worden, die voor de preekvoorbereiding nodig zijn. We bevelen deze collecte dan ook hartelijk bij u aan. 
Vrijwillige hulpdienst

De hulp die u van ons kunt verwachten kan divers zijn, van het doen van een boodschap, ophalen van medicijnen, vervoer naar het ziekenhuis of huisarts, of een keer bij ziekte koken. U kunt hiervoor contact opnemen met Bas Dirksen, telefoon: 06 – 12866272. Voor andere diaconale zaken kunt u zoals gewoonlijk de diaconie benaderen via email diaconie@hervormdotterlo.nl In alle gevallen kunt u verzekerd zijn van geheimhouding van uw hulpvraag. 
Woord en Daad

Wist u dat Woord en Daad mooie kaarten en postzegels verkoopt? Een kaartje voor een zieke of jarige wordt altijd op prijs gesteld en het is ook fijn om zelf een kaartje te ontvangen. Met ingang van 1 maart kunt u kaarten en postzegels in Otterlo kopen bij mw. Hennie van de Weerd op de Groeneweg 4. Telefoon: 0318 - 591436. De opbrengst is voor het doel waar ons comité zich dit jaar voor inzet en wel het werkgelegenheidsprogramma voor jongeren in Burkina Faso. Van harte aanbevolen!

Lentefair

Op zaterdag 20 mei hopen we weer een lentefair te houden. Daarvoor zijn we op zoek naar hele, schone spullen en boeken. Tot aan de lentefair kunnen deze iedere donderdag van 9.00 tot 12.00 uur ingeleverd worden bij het verenigingsgebouw. De koster is aanwezig om de spullen en de boeken in ontvangst te nemen. Zou je met de lentefair willen helpen, geef je dan op bij Wilma Willemsen 06 - 50923942. Ook zoeken we mensen die cakes en of taarten willen bakken of advocaat willen maken of iets dergelijks. Laat je creativiteit maar gaan. Bij voorbaat dank!

Bezoekdames 

Wie zijn we en wat doen we. Wellicht heeft u dat zich wel eens afgevraagd. Wij zijn een groep vrouwen uit de Hervormde Gemeente Otterlo die bezoekjes brengen. Wij komen bij u op bezoek om verschillende redenen. Bent u 75 jaar geworden dan zoeken wij contact om een verjaardag afspraak te maken en we komen graag langs bij een geboorte en een 50-jarig of 60-jarig huwelijksjubileum. Namens de Gemeente komen wij de felicitaties overbrengen. Ook zijn wij er voor de (langdurig) zieken, de eenzamen, mensen met een beperking, alleenstaanden of andere gemeenteleden die een bezoekje waarderen. We bieden een luisterend oor, aandacht en / of pastoraal gesprek. Als u wenst lezen we een stukje uit de Bijbel of een gedicht voor en doen we een gebed. We werken gemeente breed, zien om naar elkaar en werken samen met de diaconie of de wijkouderling. Heeft u vragen of behoefte aan een bezoekje dan kunt u contact opnemen via bezoekdames@hervormdotterlo.nl of met uw wijkouderling. Lijkt het u wel wat om zich bij ons aan te sluiten dan kunt u contact opnemen via bovengenoemd emailadres of telefonisch bij Jannet van den Brink (coördinator bezoekdames) op 06 - 29563820. 
Geboren
Op woensdag 15 maart is Noan Slingerland geboren. Zijn doopnamen luiden Mark Anthonie. Hij is het zoontje van Marco en Stefanie Slingerland. We feliciteren deze ouders van harte met de geboorte van hun kindje. In onze felicitaties betrekken we ook de grootouders Jaap en Geertje Brons en opa en oma Wim en Magda Slingerland. We wensen ook de ooms en tantes geluk: Jaco, Jan en Daniël Slingerland en de vriendin van Daniël: Adriënne Verheij; en tante Nadine Brons. En de verdere familieleden doen we ook een hartelijke gelukwens toekomen. De Heere zegene Marco en Stefanie Slingerland bij de opvoeding van Noan. Het adres van dit gezin is: Willemshoek 2, 6732 CJ Harskamp.
Jarige

Op vrijdag 10 maart is mw. Wil van den Brink – Radstaat 90 jaar geworden. Ze geniet een goede verzorging in Wicherumloo, Edeseweg 51, 6733 AC Wekerom op afdeling De Vijfsprong in kamer B 102. De Heere zij met haar in het nieuwe levensjaar dat zij mocht ingaan.

Nog een jarige

Op donderdag 23 maart is Riek van de Pol 90 jaar geworden. We feliciteren haar van harte met het bereiken van deze mijlpaal. In onze felicitaties betrekken we ook haar man Aart en hun kinderen, klein- en achterkleinkinderen. De Heere zij haar goed en nabij en gedenke haar samen met haar man in de avond van hun leven. Hun adres is: Wicherumloo, Edeseweg 51, 6733 AC Wekerom, afdeling De Roekel, kamer C 101. 
Overleden

Op donderdag 23 maart is op de leeftijd van 84 jaar dhr. Gerrit Jan van Voorst overleden. Zijn begrafenis heeft op dinsdag 28 maart in Otterlo plaats gevonden na een rouwdienst in de kerk. Op de avond daaraan voorafgaand was er gelegenheid tot condoleren in Eben – Haëzer. In de rouwdienst stonden we stil bij Psalm 119 vers 105: “Uw woord is een lamp voor mijn voet en een licht op mijn pad.” Het was  de trouwtekst die Gerrit van Voorst en Gerrie Brons meekregen van ds. J.Ch.W. Kruishoop in de kerk te Otterlo op 26 april 1962. Gerrit van Voorst is gestorven ten gevolge van kanker op zijn kin. Dat komt maar heel weinig voor. De artsen kenden het verloop van de ziekte en stelden hem daarvan in kennis. Dat maakte dat hij de laatste maanden van zijn leven intens heeft beleefd. Hij kon op den duur niet langer in Eureka wonen en kreeg toen onderdak in de nieuwe locatie Drostendijk van Norschoten te Barneveld. Hij kon met dankbaarheid op zijn leven terugzien. Hij leefde mee met onze gemeente. Samen met zijn vrouw Gerrie kwam hij vroeger wekelijks ter kerken. Na haar onverwachte sterven, vlak na haar tachtigste verjaardag in 2019, mistte hij haar erg. Hij heeft veel verdriet gehad over haar heengaan. Nu is er de rouw over zijn verscheiden. De Heere vertrooste zijn kinderen, klein- en achterkleinkinderen en de verdere verwanten met Zijn genade in Christus Jezus.

Zondagsschool
Op zaterdag 25 maart gingen we met de kinderen een dagje uit. Een dagje Schateiland. Om 11.00 uur verzamelden we bij het verenigingsgebouw om na een zegen gevraagd te hebben over deze dag te vertrekken. De kinderen konden niet wachten om lekker te spelen. Het was fijn dat er binnen van alles te doen was. Het weer zat niet helemaal mee. Vanaf de auto tot aan de voordeur waren we al flink nat geregend. Springen op de trampolines, glijden van de glijbaan, klimmen, verstoppen en met de voeten in het water goud zoeken tussen het zand. Er is heel wat goud gevonden. Tussendoor een patatje of een pannenkoek en een ijsje, en weer verder spelen. Rond 16.30 uur waren we terug bij het verenigingsgebouw.

De volgende dag 26 maart was het laatste zondagsschooluur. We sloten dit seizoen af met een gezellig uur. Mariëtte kwam met Evan, Jasper en Linde. Met elkaar hebben we gedankt voor de geboorte van Linde. En het gezin het zegenlied toegezongen. Mariëtte kreeg namens de zondagsschool de Kijk en luisterbijbel deel 2 met de cd. Na wat lekkers en wat drinken maakten de kinderen een mooie paasknutsel, die ze mee naar huis mochten nemen. 

We kijken terug op een gezellig dagje uit, een fijn zondagsschooluur met Mariëtte van den Berg en haar gezin en een goed seizoen. We hopen de kinderen volgend winterseizoen weer te ontmoeten. 

Maandsluiting

Op vrijdagavond 31 maart verzorg ik de maandsluiting in Eureka. De aanvang is om 19.00 uur. We komen bijeen in de grote zaal en na afloop doen we een bakje in de koffiekamer. We zien uit naar en hopen op een goed samenzijn rondom het Woord van God. 

Afsluitdienst winterwerk
Het einde van het huidige winterwerkseizoen staat voor de deur. De verschillende (jeugd)groepen hebben hun laatste bijeenkomst gehad of zullen deze nog hebben. We mogen dankbaar terugblikken op alle ontmoetingen waar het Woord geopend werd en bestudeerd kon worden. We hopen dat u ook hebt kunnen deelnemen aan een van deze samenkomsten. Op zondagmorgen 2 april is er een gezamenlijke afsluitdienst van het winterwerkseizoen. De jeugdgroepen en hun leiding zullen dan ook gezamenlijk plaatsnemen in de kerk. Na de dienst is er gelegenheid om gezamenlijk koffie en thee te drinken in het verenigingsgebouw. Dit is een mooi moment om elkaar te ontmoeten en bij te praten.

Gasten

Op zondagmorgen 2 april komen de leden van de CSFR uit Amsterdam bij ons naar de kerk. Ze verblijven dat weekend op de Houtkamp. Ze zijn met ongeveer 60 personen. Hun dispuut heet ‘Amstello’. In de preek staan we op Palmzondag stil bij de intocht van Jezus in Jeruzalem aan de hand van Mattheüs 21 : 1 – 11. Het is ook de afsluitingsdienst van het winterwerk. Het thema van de dienst luidt: ‘Enthousiasme gezocht!’ Na afloop is er gezamenlijk koffie, thee en limonade drinken in het verenigingsgebouw. Onze gasten geven er de voorkeur aan om op de Houtkamp een bakje te doen. Later op de ochtend heb ik dan daar nog met hen een preekbespreking. We hopen op een goede en gezegende ontmoeting met elkaar. 
Doopkring

De doop van je kind is een belangrijk moment in het leven van ouders én van je kind. Het is goed om daarbij stil te staan, samen met andere ouders die ook hun kindje hebben laten dopen. Daarom is er binnenkort doopkring, om samen na te denken over de betekenis van de doop, hoe je van dag tot dag je kind(eren) mag opvoeden, hoe je zelf een voorbeeld bent en je kind mag leren op God te vertrouwen. In drie avonden denken we na over:

1. Waarom dopen?

2. Wat beloof ik bij de doop? en 

3. Geloofsopvoeding;

op woensdag 12 april, 26 april en 10 mei om 19.30 uur in het verenigingsgebouw. Ouders worden hiervoor persoonlijk uitgenodigd. Heb je vragen? wilmieketop@gmail.com Of 06 – 57758051. Welkom!

Terugblik

Op donderdag 16 maart vond de begrafenis van de moeder van Jane Stolk plaats, 8 maanden na het overlijden van haar vader. De rouwdienst werd gehouden in de kerk van de Gereformeerde Gemeente te Ridderkerk - Slikkerveer. De dienst werd geleid door ds. J. van Rijswijk. Henk Stolk speelde op het orgel. Wim Zwerus sprak een in memoriam uit over het leven van zijn moeder. Jane droeg een gedicht voor. Het heette ‘Heimwee’ en ze had het eerder zelf gemaakt. Ds. Van Rijswijk preekte over Openbaring 21 : 1 – 6. Met veel opening mocht hij het Woord bedienen. Hij schilderde het leven van Gods kinderen af. Hoe gelukkig dat hier al is. En hoe zal dat dan wel niet zijn in de eeuwige heerlijkheid? Hij kon er slechts van stamelen, maar wat hij erover zei was heel rijk. Aan het graf las hij Psalm 121. Ook het nageslacht werd opgeroepen om de Heere te dienen. Wim Zwerus sprak een dankwoord uit en bepaalde zijn broer en zussen erbij dat ze nu wezen zijn. Hun ouders bezochten geregeld het graf van opa en oma Zwerus en opa en oma Breur. Hij riep zijn broer en zussen op om ook deze gedenkplaats op de begraafplaats in Middelharnis geregeld te bezoeken en zo de familietraditie in stand te houden. Als laatste verliet de tweelingzus van de moeder van Jane het graf. Het was aandoenlijk om te zien hoe Jaan als laatste een blik wierp in het graf van Lenie.  
Autowas- en potgrondactie
In de afgelopen maand zijn we met de kinderen en jongeren bezig geweest met het diaconale project voor de kerk in Costa Rica. De laatste grote actie was met de jongeren van het voortgezet onderwijs, waarbij ze auto's hebben gewassen en uitgezogen, koffie, thee, taart en potgrond hebben verkocht. De middag begon met het opzetten van alle benodigdheden bij de familie Troost. Al snel konden we de eerste mensen verwelkomen en vanaf het begin tot het einde van de middag zijn de jongeren onafgebroken in de weer geweest. Aan de rij auto's leek maar geen einde te komen. Het mag gezegd worden: zonder mokken of morren hebben ze doorgezet. We zijn trots op deze jongeren die zich zo hebben ingezet en door middel van samenwerking een geweldig resultaat hebben behaald. Auto’s zijn grondig onder handen genomen en wieldoppen blinkend afgeleverd. Terwijl de mensen wachtten op hun auto konden ze op een 'terrasje' genieten van een warm kopje koffie of thee met een hamburger of taart. Van de andere kant was het mooi om te zien hoe daar mooie gesprekken gevoerd werden en er betrokkenheid was op elkaar. Ook via deze weg willen we de familie Troost bedanken voor het beschikbaar stellen van hun erf en hun (haast ‘professionele’) ondersteuning om dit mogelijk te maken. De verschillende acties hebben al mooie tussenresultaten opgeleverd. Het uiteindelijke resultaat zullen we in de volgende kerkbode mededelen.
ZEC

Goede Vrijdag en Pasen zijn weer aanstaande. Het lijden en sterven van Jezus Christus was en is nog steeds heel aangrijpend. Voor onze zonden ging Hij de weg naar Golgotha. Maar wat een wonder, het werd Pasen. De dood overwonnen en de weg naar de Vader ligt open. Dat te geloven geeft bevrijding. In de stille week bezorgen de leden van de Zendingscommissie huis aan huis weer een flyer. We hopen en bidden dat de Paas - flyer een middel mag zijn om al onze dorpsgenoten met Jezus te laten kennismaken. Verder attenderen we u op de nieuwsbrief van de familie Vrij. Deze kunt u vinden op de voorpagina van onze website: Hervormdotterlo.nl en via de website van Johan en Willeke Vrij: vrijinalbanië.nl.

Paasontbijt
Voorafgaand aan de paasdienst op tweede paasdag (maandag 10 april), willen we u graag uitnodigen voor het paasontbijt. U en jij zijn welkom om 8.00 uur in het verenigingsgebouw. Hier zal alles in gereedheid zijn gebracht om aan te schuiven. Na het ontbijt, afgesloten met koffie en thee, zullen we ons rustig begeven naar de kerk. Als u of jij wilt deelnemen, meld je dan aan vóór maandag 3 april via jeugdwerk@hervormdotterlo.nl of via een WhatsApp-bericht naar 06 46 192 880. Aan deelname zijn geen extra kosten verbonden.

Inleveren kopij

Kopij voor het volgende kerkblad kan tot maandag 17 april om 8.30 uur digitaal worden ingeleverd op het e-mail adres: dspbverspuij@solcon.nl Het achtste nummer van jaargang 59 verschijnt op donderdag 20 april. Het is een nummer voor drie weken in verband met de meivakantie.  
D.V.

Voor al de genoemde toekomstige activiteiten geldt: Deo Volente, zo de Heere wil en wij leven.

Tenslotte

Op donderdag 23 maart was ik jarig. Ik bedank u voor al het meeleven. Het heeft mij en mijn vrouw ontzettend goed gedaan. Er heerste een feestelijke stemming. ’s Avonds waren ook Alex en Woutrina van Geerenstein op mijn verjaardag. Woutrina was op die dag eveneens jarig. Ze is 34 geworden. Ook haar wensen we Gods zegen toe in haar nieuwe levensjaar, samen met Alex en allen die haar lief en dierbaar zijn. Met een hartelijke groet aan u en jullie allen.

Ds. P.B. Verspuij 

Algemeen
Vrouw tot Vrouw

Ben je op zoek naar een vrouwenmagazine voor verdieping en toerusting vanuit de Bijbel? Neem dan een proefabonnement op het magazine van Vrouw tot Vrouw. We hebben een speciale actie, waarvoor je drie magazines (mei, juli, september) krijgt plus een Bijbelstudiemagazine met tien Bijbelstudies over Openbaring, geschreven door ds. M.K. de Wilde. Bij elke Bijbelstudie staan gespreksvragen, gebedspunten en een creatieve verwerking. De kosten voor dit proefabonnement zijn € 10,-. De actieperiode loopt van 24 maart tot en met 22 april 2023. Meer informatie is te vinden op www.vrouwtotvrouw.nl/actieproefabonnement 

Woord en Daad

Wist u dat Woord en Daad mooie kaarten en postzegels verkoopt? Een kaartje voor een zieke of jarige wordt altijd op prijs gesteld en het is ook fijn om zelf een kaartje te ontvangen. Met ingang van 1 maart kunt u kaarten en postzegels in Otterlo kopen bij mw. Hennie van de Weerd op de Groeneweg 4. Telefoon: 0318 - 591436. De opbrengst is voor het doel waar ons comité zich dit jaar voor inzet en wel het werkgelegenheidsprogramma voor jongeren in Burkina Faso. Van harte aanbevolen!

