Kerkklanken, jaargang 59, nummer 8, donderdag 20 april 2023

Maar nu, Christus is opgewekt uit de doden en is de Eersteling geworden van hen die ontslapen zijn.
(1 Korinthe 15 : 20)

Dit is een Paastekst: Christus is opgestaan uit de doden. Het graf is leeg. God heeft Zijn Zoon opgewekt. De opstanding is een feit en onmiskenbaar. De Heere is waarlijk opgestaan, luidt de Paasgroet. Het is ook een Paasbelijdenis. We geloven in de lichamelijke opstanding van de Heere Jezus. De Paasboodschap luidt niet dat we zelf moeten opstaan en ons moeten verzetten tegen structuren van onderdrukking en verdrukking in de wereld en in de samenleving, in het gezin en in het huwelijk. Dat we ons van die knellende banden moeten bevrijden. Op het Pascha herdenken de Joden de bevrijding uit Egypteland. Maar ze hebben zichzelf niet vrijgevochten en zich zo ontdaan van de supermacht van de Farao. Nee, die vrijheid is hen van Godswege geschonken. Op een heel wonderlijke wijze zijn ze bevrijd. En zo is het nu ook in het leven van het geloof. Een gelovige kan moeilijke tijden meemaken. Nooit zal hij of zij zich bij de bestaande situatie neerleggen, als dat geen leven is. Maar er is de stille verwachting van de Heere, dat Hij op Zijn tijd en wijze uitkomst zal schenken. Meestal gebeurt dat op een ongedachte en onverwachte manier. Zo werkt de Heere en van Hem verwachten wij al ons heil.
Van de opgestane Heere Jezus staat er niet dat Hij de Enige is die opgestaan is uit de doden. Er is ook niet sprake van een Enkeling. Hij is niet de grote uitzondering op de regel. Er staat van Hem geschreven dat Hij de Eersteling is. Het Joodse Pascha had van oudsher ook een agrarische betekenis. De eerste rijpe halm van de gerste-oogst werd in de tempel aan God voorgehouden als een hefoffer. De priester zwaaide met die korenaar heen en weer voor het aangezicht van de Heere. Door middel van die ene aar werd de hele oogst aan de Heere toegewijd. Die ene stond voor het geheel. En zo staat de Heere Jezus Christus voor heel Zijn Kerk. Hij is de Eersteling en al de Zijnen zullen Hem eenmaal volgen in de opstanding uit de doden. Wat bevat de voorstelling van de Eersteling zo een rijke belofte in zich. De Heere Christus is de Eerste van een lange rij, van een hele reeks, van een grote serie. Uiteindelijk wordt het een schare die niemand  tellen kan.
Paulus betitelt in zijn brieven de eerste die in een bepaalde plaats of landstreek tot geloof was gekomen ook als een eersteling. De werfkracht van het Evangelie was groot. Het zou in dat dorp of in die stad of in die streek of regio niet bij die ene blijven. Maar een was er toch de eerste die tot geloof gekomen was. Paulus noemt hen bij name in zijn brieven. Maar die eerstelingen staan voor al degenen die volgen in hun omgeving. Het is het begin. Zo is Pasen het voorgoed begonnen begin.  
Maar nu, Christus is opgewekt uit de doden, en is de Eersteling geworden van hen, die ontslapen zijn.
Paulus drukt zich in dit tekstvers heel fijnzinnig uit over de gestorvenen. In elke gemeente zijn gelovigen door de Heere weggenomen en tot Zich genomen. Hun plaatsen zijn leeg en ze worden door hun broeders en zusters gemist. Dat is best moeilijk. Paulus duidt de gelovigen die zijn heengegaan aan als degenen die ontslapen zijn. Ze zijn in Christus gestorven. Ze zijn hier voorgoed ingeslapen, maar op de jongste dag zullen ze opgewekt worden. Maarten Luther verwoordde zijn hoop op de opstanding uit de doden als volgt: “Op de dag der dagen zal de Heere op mijn grafsteen kloppen en mij wakker roepen en zeggen: ‘Dr. Martinus Luther, Ik zeg u: sta op!’ En dan zal mijn graf niet anders zijn dan een slaapkamertje, waarvan Hij de deur zal opendoen”. 
Gelovigen kunnen soms erg tegen de dood opzien. Ook al hebben ze een vast vertrouwen in de Heere, toch kan de dood hen schrik aanjagen. Ze kunnen zichzelf kwellen met de vraag: ‘Hoe zal ik sterven? Zal ik plotseling verongelukken op de weg of een smartelijk ziekbed krijgen?’ Zo kunnen ze erg tegen hun dood opzien. Ik las eens over een oude man, die daar wel eens over sprak met zijn buren. Op een morgen bleven de gordijnen voor de ramen van zijn huis dicht. In zijn slaap was hij heengegaan. Hij was in zijn Heere en Heiland ontslapen. 
Het kan in het leven enorm tegenzitten. Er kan veel op ons afkomen. Het leed en het kwaad kan je verwarren en desoriënteren. Zo ben je soms je geloof helemaal kwijt. En als je dan zo ronddwaalt in de bossen of langs de heide en de velden en je komt langs een korenveld. Pluk dan eens zo’n rijpe halm af en houd die voor ogen. En denk aan het beeld van de Eersteling. Het is een klein begin, maar Hij staat voor de volle oogst!
Ds. P.B. Verspuij
 


Kerkdiensten
OTTERLO
Zondag 23 april
09.30: Ds. P.B. Verspuij
19.00: Ds. P.B. Verspuij 
(Heidelbergse Catechismus Zondag 46)
Coll. 1. Kerk 
        2. Verenigingsgebouw  
Zondag 30 april 
09.30: Ds. P.B. Verspuij
19.00: Ds. A. de Wit, Voorthuizen 
Coll. 1. Diaconie
        2. Kerk
Zondag 7 mei
09.30: Drs. N.C. van der Voet, Veenendaal
19.00: Ds. J. van Rumpt, Barneveld
Coll. 1. Kerk
        2. Onderhoud
        
Otterlo

Kinderoppas
Zondag 23 april
Gerda Goorhuis en Niels of Hugo
Zondag 30 april
Cindy Hooijer en Rutger Top
Zondag 7 mei
Anneloes van Grootheest en Anne-Marie Morren
Zondag 14 mei
Elles Roelofsen en Gisella Troost  

Zingen voor de dienst
Zondag  23/04       v.m.  Ps. 55 : 3 en 4
		     n.m.  Ps. 56 : 4 en 5
Zondag  30/04       v.m.  Ps. 57 : 5 en 6 
		     n.m.  Ps. 58: 7 en 8  
[bookmark: _Hlk100556347]Zondag  07/05       v.m.  Ps. 59 : 5 en 10
		     n.m.  Ps. 60 : 6 en 7

Agenda
20/04 Kerkenraad
26/04 Collectemunten
26/04 Doopkring
10/05 Doopkring

Zieken
Derk Hooijer, Amsterdamseweg 453, 6816 VJ Arnhem, is op dinsdag 28 maart thuis gekomen uit het Radboud ziekenhuis te Nijmegen. Op woensdag 4 april is hij naar het Radboud ziekenhuis te Nijmegen terug geweest voor de uitslag van de hersenpunctie. Hij kreeg te horen dat er geen behandeling is om de groei van zijn hersentumor af te remmen. Met bestralingen en / of chemokuren willen ze het hem zo comfortabel mogelijk maken. Hij wordt verder begeleid in het Rijnstate Ziekenhuis te Arnhem. We wensen Derk Hooijer de nabijheid van de Heere toe en we roepen u op om voor hem en zijn gezin te blijven bidden.
Annette Heiwegen, Zandingsweg 4A, 6731 BJ Otterlo, is op maandag 27 maart geopereerd in de Sint Maartenskliniek te Beek Ubbergen. Een schroef op haar rechtervoet zat niet goed, die stak door de voethuid heen. Daar moest een plat schijfje op. Omdat er een ontsteking ontdekt werd in haar voet tijdens de operatie, moest ze nog tot maandag 3 april in het ziekenhuis blijven. Toen heeft Herman haar weer opgehaald en afgezet in Bennekom. Nu zit ze weer met haar rechtervoet in het gips. Op woensdag 12 april is Annette Heiwegen samen met Herman voor controle naar de Sint Maartenskliniek geweest. De hechtingen zijn uit haar rechtervoet gehaald. Het ziet er allemaal heel goed uit. De genezing verloopt voorspoedig. Er is weer nieuw gips omheen gedaan. Op maandag 1 mei krijgt ze, als alles goed is, loopgips. Als alles volgens plan verloopt wordt op vrijdag 26 mei het loopgips van haar voet afgehaald. Het is een heel lang traject, maar de opzet is dat haar rechtervoet straks beter functioneert en ze er goed op kan staan. Ze verblijft in Elias, Barones van Lyndenlaan 69, 6721 PK Bennekom, op de eerste verdieping in kamer 24. We wensen Herman en Annette sterkte in deze omstandigheden. 
Gert Ribbers van de Groeneweg 13, 6731 AN Otterlo, is op donderdag 30 maart thuisgekomen uit het Gelderse Vallei Ziekenhuis te Ede. Hij is inmiddels iets minder benauwd. En hij kan kleine stukjes wandelen. Hij is bezig het medicijngebruik te verminderen. Op maandag 8 mei moet hij weer naar het ziekenhuis te Ede voor controle. Truida zorgt heel goed voor haar man. 
Dicky van Omme – Brons, Dorpsstraat 22, 6731 AT Otterlo, is op maandag 3 april thuis gekomen uit Norschoten te Barneveld. We zijn blij dat ze weer terug is en weer op haar vertrouwde plek. 
Gijs Wilbrink, Harskamperweg 18, 6731 AB Otterlo, kreeg op dinsdag 4 april een nieuwe halve linkerknie in het Rijnstate Ziekenhuis te Zevenaar. Het herstel verloopt voorspoedig. Het gaat goed met hem. Ook Gea is dankbaar dat de operatie heeft plaats gevonden en haar man opknapt.  
Maartje van den Born, Koeweg 33, 6731 SJ Otterlo, is op 2 april thuis gekomen uit het Rijnstate Ziekenhuis te Arnhem. We zijn de Heere dankbaar dat ze weer terug is. Haar man Jan staat haar thuis terzijde. 
Hennie Brons, Margrietlaan 2, 6732 AX Harskamp, heeft op vrijdag 7 april een nieuwe linkerheup gekregen in het Gelderse Vallei Ziekenhuis te Ede. De volgende dag mocht ze weer naar huis. We wensen haar een voorspoedig herstel toe. Haar man At staat haar thuis terzijde als mantelzorger. 
We denken ook aan anderen die thuis ziek zijn, die chronisch ziek zijn of die elders verpleegd worden en aan degenen die hen verzorgen en bijstaan. De Heere ontferme zich over al de zieken, in het bijzonder ook over hen die mentaal lijden. 

Dankbetuiging
Bij deze willen we een ieder bedanken, die in de afgelopen maanden met ons heeft meegeleefd, in welke vorm dan ook, tijdens de onderzoeken en ziekenhuisopnames van Maartje. Dit heeft ons bijzonder goed gedaan.
Jan en Maartje van den Born 

Nogmaals dank
Heel hartelijk bedankt voor al het medeleven en de belangstelling die we kregen na mijn heupoperatie
in de vorm van kaarten, bloemetjes, telefoontjes, en bezoekjes. We waren blij verrast. Tot nu toe gaat het erg goed en kan ik ook al best veel met mijn nieuwe heup. Daar zijn mijn man en ik de Heere erg dankbaar voor. Nogmaals hartelijk dank.
Jan en Hennie Alers

Veel dank
Wij willen onze hartelijke dank betuigen voor de vele hartverwarmende blijken van medeleven door middel van appjes, telefoontjes, kaarten en bezoeken tijdens mijn langdurig ziek zijn en de ziekte en het overlijden van onze (schoon)vader en (schoon)moeder in korte tijd. Het is een zware periode voor ons waarin wij de ondersteuning van de Heere mogen ervaren. Uw warme medeleven en bemoedigende woorden hebben ons gesteund te midden van ziekte, verdriet en gemis.
Wat betreft mijn gezondheidssituatie (Jane): Het gaat nog steeds niet goed. Eten en drinken blijven een probleem. Ondanks diëten en medicatieverhoging blijven de klachten aanhouden waardoor ik mij nooit goed voel. Hierdoor zie ik op tegen het reizen maar wil proberen voortaan toch weer naar Otterlo te gaan. Wij wensen u allen Gods zegen toe.
Henk en Jane Stolk

Opbrengst collecten
Zondag 26 maart
Orgelfonds                € 268,15
Zondag 2 april
Kerk                          € 306,50
Jeugdwerk                € 466,05  
Vrijdag 7 april
Kerk                          € 153,30
Onderhoud                € 168,65 
Zondag 9 april
Kerk                          € 345,31
Maandag 10 april
Kerk                          € 119,58

Kerkvoogdij
In de maand maart is er € 148.- aan collectegelden binnengekomen op de rekeningen van de kerk.
Tevens is er € 1090,- binnengekomen voor de bidstond. Heel hartelijk bedankt voor ieders bijdrage.

Diaconie
De avondmaalcollecte voor de Voedselbank heeft € 307,10 opgebracht. De collecte voor het Leerstoelfonds van de Gereformeerde Bond heeft € 519,84 opgeleverd. De collecten en giften voor de diaconie in maart bedroegen in totaal € 391,49. Voor al uw bijdragen zeggen we u heel hartelijk dank.

Giften
Ds. P.B. Verspuij ontving € 20,-, € 40,- en € 100,- voor de kerk, € 20,- voor het verjaringsfonds, € 20,- voor Oekraïne en € 20,- voor Syrië. Jaap Brons ontving € 10,- voor het orgelfonds. De bezoekdames Dirkje Pater en Jannie van Voorthuizen ontvingen € 10,-. De gevers en de geefsters zeggen we na de Heere hartelijk dank. 

Verjaringsfonds
In de maand maart is er € 158,80 ingeleverd in het verjaringsfondskastje achterin de kerk. Allen hartelijk dank voor uw verjaringsgift.

Actieresultaat Costa Rica
Alle acties voor de kerk in Costa Rica hebben geresulteerd in een mooi bedrag van € 2.379,40. De opbrengsten per actie waren als volgt: € 1.295,40 van de sponsorloop, € 1.019,- van de actiemiddag met de jongeren en € 65,- als giften via de rekening van de diaconie. Wij bedanken een ieder voor zijn of haar inzet, aanmoedigingen en aanwezigheid. Bovenal danken we de Heere voor het welslagen van deze actie. 

Collectemunten verkoop           
Woensdagavond 26 april zijn er weer collectemunten te koop in het verenigingsgebouw. Dit is mogelijk tussen 19.30 en 20.00 uur. U kunt enkel betalen met pin. Overigens blijft het vanzelfsprekend ook mogelijk om collectegelden over te maken naar de diaconie en de kerkvoogdij. Uw bijdragen voor de kerk kunt u overmaken naar rekening NL 43 RABO 03737 27089 en voor de diaconie naar NL 56 RABO 03685 06800. Uw bijdragen worden gewaardeerd! 

Koster
Onze koster Henk Roelofsen heeft ons te kennen gegeven om per 31 december 2023 te stoppen als koster van de Hervormde Gemeente te Otterlo. Dat spijt ons ten zeerste, maar wij respecteren zijn beslissing om te stoppen als koster. Dat betekent dat wij op zoek moeten naar een nieuwe koster.
Durft u of jij het aan om deze taak waar te nemen? Bel gerust of spreek ons aan voor een gesprek over wat er van u wordt verwacht, of wat uw visie hierin is.
Jan Roelofsen 06 - 51560153
Peter van Omme 06 - 20679917

Vrijwillige hulpdienst
De hulp die u van ons kunt verwachten kan divers zijn, van het doen van een boodschap, ophalen van medicijnen, vervoer naar het ziekenhuis of huisarts, of een keer bij ziekte koken. U kunt hiervoor contact opnemen met Bas Dirksen, telefoon: 06 – 12866272. Voor andere diaconale zaken kunt u zoals gewoonlijk de diaconie benaderen via email diaconie@hervormdotterlo.nl In alle gevallen kunt u verzekerd zijn van geheimhouding van uw hulpvraag. 

Woord en Daad
Wist u dat Woord en Daad mooie kaarten en postzegels verkoopt? Een kaartje voor een zieke of jarige wordt altijd op prijs gesteld en het is ook fijn om zelf een kaartje te ontvangen. Kaarten en postzegels kunt u in Otterlo kopen bij mw. Hennie van de Weerd op de Groeneweg 4. Telefoon: 0318 - 591436. De opbrengst is voor het doel waar ons comité zich dit jaar voor inzet en wel het werkgelegenheidsprogramma voor jongeren in Burkina Faso. Van harte aanbevolen!
[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2]
Lentefair
Op zaterdag 20 mei hopen we weer een lentefair te houden. Daarvoor zijn we op zoek naar hele, schone spullen en boeken. Tot aan de lentefair kunnen deze iedere donderdag van 9.00 tot 12.00 uur ingeleverd worden bij het verenigingsgebouw. De koster is aanwezig om de spullen en de boeken in ontvangst te nemen. Zou je met de lentefair willen helpen, geef je dan op bij Wilma Willemsen 06 - 50923942. Ook zoeken we mensen die cakes en of taarten willen bakken of advocaat willen maken of iets dergelijks. Laat je creativiteit maar gaan. Bij voorbaat dank!

Meeleven
[bookmark: _Hlk132607130]Op Goede Vrijdag is in Canada een zus van Hennie Heijting overleden op de leeftijd van 95 jaar. Ger Hazeleger was de weduwe van een broer van Riek Groters: Marinus van Santen. De begrafenis van Ger van Santen – Hazeleger vond plaats op zaterdag 15 april. Ook via het kerkblad betuigen we ons meeleven aan Hennie Heijting en Henk en Riek Groters en de verdere familieleden. De Heere vertrooste al de nabestaanden met Zijn genade in Christus Jezus. 

Huwelijksjubileum
Op donderdag 27 april zijn bij leven en welzijn Henk en Anneke Hendriksen vijftig jaar getrouwd. We feliciteren hen van harte met het bereiken van deze mijlpaal. In onze felicitaties betrekken we ook hun kinderen en kleinkinderen. Het adres van het gouden bruidspaar is: De Dries 1, 6731 BE Otterlo.

Maandsluiting
Op vrijdagavond 28 april wordt de maandsluiting in Eureka verzorgd door Gerralt Vliek. Gerralt Vliek studeert theologie en in het kader van zijn vicariaatsstage hoort de opdracht om een dienst in een verpleeghuis te leiden. Hij loopt op dit moment stage bij ds. Mol in Harskamp. Omdat in Metje te Harskamp geen weeksluitingen meer gehouden worden, komt hij in Otterlo ervaring opdoen met dit aspect van het predikantswerk. De aanvang van de maandsluiting is om 19.00 uur. We komen bijeen in de grote zaal en na afloop doen we een bakje in de koffiekamer. Dan praten we na met Gerralt Vliek en bespreken we de wijze waarop hij de maandsluiting inhoud heeft gegeven. We zien uit naar de ontmoeting en kennismaking met hem en we hopen op een gezegend samenzijn met elkaar rondom het Woord van God. 

VBW 2023
Voor het vijfde jaar op rij wordt de Vakantie Bijbel Week weer georganiseerd! De VBW vindt dit jaar plaats op 15, 16 en 17 augustus in de witte tent bij de Houtkamp. Het thema voor dit jaar luidt: ‘Tel maar mee!’ Voor God tel je niet ‘een beetje’ mee, maar helemaal! Hij wil ons graag leren kennen. Nu leer je iemand het beste kennen door de dingen die hij doet en zegt. Denk maar aan hoe jij je beste vriend(in) hebt leren kennen. Waarschijnlijk door veel met elkaar te praten en de leuke en minder leuke dingen met elkaar te delen. Maar ook door te spelen of door elkaar te helpen. Als je iemand leert kennen, ontdek je iemands karaktereigenschappen. Je ontdekt dat je vriend heel vrolijk is, maar dat hij ook wel een beetje een ochtendhumeur heeft. Of: je ziet dat jouw vriend heel vriendelijk omgaat met zijn kleine zusje. Wát je ook ontdekt als je alles bij elkaar optelt, voor een echte vriend tel je mee! Met een optelsom aan Bijbelverhalen zullen we tijdens deze VBW hierover horen, zodat we meer en meer ontdekken Wie God is en ook Wie Hij voor ons wil zijn. We zijn al druk bezig met de voorbereidingen om voor de kinderen en tieners uit Otterlo. Dit werk brengt ook de nodige kosten met zich mee, via dit bericht willen we dan ook aandacht vragen voor de diaconie collecte op zondag 14 mei die voor de VBW bestemd is. Daarnaast kunnen we altijd vrijwilligers gebruiken die één of meerdere dagen hiervoor tijd willen vrij maken. Is het iets voor u of jou en wilt u meer informatie neem dan contact op met Lydia Heij, 06 - 20685502. Tip: Kijk op de Facebook pagina: VBW Otterlo. Hier staan leuke foto’s en filmpjes op van vorig jaar en binnenkort zullen we u / jij op deze manier verder informeren, dus houd het in de gaten! 
De VBW commissie Otterlo

Doopkring
Op woensdag 12 april werd de eerste bijeenkomst van de doopkring gehouden in de achterzaal van het verenigingsgebouw. We kwamen om 19.30 uur bijeen. Met elkaar spraken we over de betekenis van het sacrament van de Heilige Doop. Wilmieke Top hield daarover een inleiding, waarin zij de betekenis van de doop helder uiteenzette. Daarna gingen we in twee groepen uiteen: een groep vaders en een groep moeders en bespraken we enkele vragen uit het boekje ‘Voorleven’. Aan het eind van de avond kwamen we weer bijeen en zongen we het dooplied van Sela. Het was een inspirerende avond voor jonge ouders. De volgende bijeenkomsten zijn op woensdag 26 april en op woensdag 10 mei. Heb je vragen? wilmieketop@gmail.com Of 06 – 57758051. Welkom!

Afsluitingsavond
Op dinsdag 28 maart werd de afsluitingsavond van het winterwerk gehouden. Het was ook de slotavond van de catechisatie. Het ging over de sociale media. De avond werd geopend door ds. Verspuij. Hij las Psalm 119 vers 105 “Uw Woord is een lamp voor mijn voet en een licht op mijn pad.” en lichtte de inhoud daarvan toe. Luuk Miedema liet ons daarna zien welke apparaten van vroeger allemaal samengebundeld zijn in de smartphone. Leendert van der Veer hield een inleiding over de diverse digitale communicatiemogelijkheden. Na de pauze gingen we in drie groepen uiteen: meisjes, jongens en ouders. De meisjes vergaderden onder leiding van de preventiemedewerksters Lenie Kap en Harriët van Omme. De jongens stonden onder leiding van jongerenwerker Jan Baan en preventiemedewerker alcohol en drugs Luuk Miedema. De ouders werden toevertrouwd aan de wijsheid en het inzicht van Leendert van der Veer. Het was een leerzame avond. De avond werd afgesloten door ds. Verspuij met dankgebed. Ook bedankte hij al degenen die hun medewerking verleend hadden aan deze avond en de catechisanten en hun ouders voor hun aanwezigheid.  

Opening expositie
Op zaterdagmiddag 1 april was ik aanwezig bij de opening van een nieuwe expositie in het Nederlands tegelmuseum. De bijeenkomst werd gehouden in het verenigingsgebouw van onze kerk. Het was meteen ook een boekpresentatie. De titel van het boek luidt: ‘Bezielde schoonheid’. Het gaat vooral over tegeltableaus die zich bevinden op de buitenmuren van huizen. Dikwijls staan daarop een pauw en een vrouw afgebeeld. In vroeger tijden waren dat de symbolen van de rijkdom. De openingsspeech werd gehouden door Gerry Poelert, de directeur van Cultura Ede. Haar presentatie was zo goed dat ik na afloop informeerde waar ze dat geleerd had. Het antwoord luidde: “Op de zondagsschool.” Daar vertelde ze de verhalen uit de Bijbel en met Kerst deed ze het vrije verhaal. Zo zie je maar: jong geleerd, oud gedaan. Het was een gezellige bijeenkomst. En de expositie is zeker de moeite waard om te gaan bezichtigen.

Herdenkingsbijeenkomst
Op vrijdagmiddag 14 april woonde ik samen met Peter van Omme en Jan Roelofsen de herdenkingsbijeenkomst bij in de kerk waarin de Joden herdacht werden die uit Otterlo zijn weggevoerd en omgebracht. Er werden na afloop Stolpersteinen gelegd op diverse plaatsen in ons dorp. Paul Meijer sprak het openingswoord en Larissa Verhoeff las een gedicht voor. Rabbinaal voorganger Mischa Schrijver voerde het woord. Leerlingen van de Ericaschool vertelden over het leven en sterven van de Joodse burgers uit Otterlo. De kerk was geheel gevuld met nabestaanden en dorpsgenoten. Het was een gedenkwaardige bijeenkomst.

Examens
De examentijd in het voortgezet onderwijs breekt aan na de meivakantie. We wensen de examenkandidaten veel sterkte toe bij het maken van de examenopgaven. We hopen dat het resulteert in het verkrijgen van het felbegeerde diploma. De Heere zegene al jullie studie-inspanningen. Vraag om gezondheid, kracht, sterkte en wijsheid van Hem!

Inleveren kopij
Kopij voor het volgende kerkblad kan tot maandag 8 mei om 8.30 uur digitaal worden ingeleverd op het e-mail adres: dominee@hervormdotterlo.nl Het negende nummer van jaargang 59 verschijnt op donderdag 11 mei. 
                                 
D.V.
Voor al de genoemde toekomstige activiteiten geldt: Deo Volente, zo de Heere wil en wij leven.

[bookmark: _Hlk99343644]Tenslotte
Het nieuws dat Henk Roelofsen als koster aan het eind van dit jaar stopt, raakte me diep. Met hart en ziel geeft hij inhoud aan deze functie. Zijn wijze van optreden en zijn niet aflatende inzet worden alom gewaardeerd. Het zal niet meevallen om een koster te vinden, die alles zo in de vingers heeft als Henk. We respecteren uiteraard zijn besluit. Het is goed dat hij meer tijd en aandacht wil schenken aan zijn vrouw Gerda. Haar gezondheid laat al lang te wensen over. We wensen haar sterkte en haar samen met haar gezin Gods nabijheid toe. Met een hartelijke groet aan u en jullie allen.   
Ds. P.B. Verspuij 
