Kerkklanken, jaargang 59, nummer 9, donderdag 11 mei 2023

Kerkdiensten
OTTERLO
Zondag 14 mei
09.30: Ds. P.B. Verspuij
19.00: Ds. P.B. Verspuij 
(Heidelbergse Catechismus Zondag 47)
Coll. 1. Kerk 
        2. Diaconie VBW
Donderdag 18 mei  
09.30: Ds. P.B. Verspuij
Coll. 1. Kerk
        2. Onderhoud
Zondag 21 mei
09.30: Ds. A.P. Pors, Nieuw-Beijerland
19.00: Ds. P. Nobel, Noordwijk aan Zee
Coll. 1. Kerk
        2. Onderhoud
        
Otterlo

Kinderoppas
Zondag 14 mei
Elles Roelofsen en Gisella Troost  
Donderdag 18 mei Hemelvaartsdag
Heidy Troost en Carola Breen
Zondag 21 mei 
Mariëtte van den Berg, Julia Hendrikse en Benthe Top
Zondag 28 mei (Eerste Pinksterdag)
Jannie van Essen en Henriëtte Roelofsen
Maandag 29 mei (Tweede Pinksterdag)
Wilma Waaijenberg en Daan of Sandra Waaijenberg

Zingen voor de dienst
Zondag  14/05       v.m.  Ps. 61 : 3 en 4
		     n.m.  Ps. 62 : 1 en 4
Donderdag 18/05  v.m.  Ps. 63 : 1 en 2 
Zondag  21/05       v.m.  Ps. 64 : 9 en 10
		     n.m.  Ps. 65 : 1 en 3

Agenda
10/05 Doopkring
11/05 Spullen inleveren
11/05 Kerkvoogdij
20/05 Lentefair

Zieken
Derk Hooijer, Amsterdamseweg 453, 6816 VJ Arnhem, ondergaat op dit moment door de weeks dagelijks bestralingen in het Rijnstate Ziekenhuis te Arnhem en hij krijgt ook een chemokuur. Dagelijks neemt hij daartoe tabletten in. We wensen Derk Hooijer de nabijheid van de Heere toe en we roepen u op om voor hem en zijn gezin te blijven bidden.
Annette Heiwegen, Zandingsweg 4A, 6731 BJ Otterlo, verblijft in Elias, Barones van Lyndenlaan 69, 6721 PK Bennekom, op de eerste verdieping in kamer 24. Ze maakt goede vorderingen met de revalidatie na haar voetoperatie. Als alles volgens plan verloopt wordt op vrijdag 26 mei het loopgips van haar rechter voet afgehaald. We wensen Herman en Annette sterkte in deze omstandigheden. 
Gert Ribbers van de Groeneweg 13, 6731 AN Otterlo, is op maandag 1 mei 75 geworden. Ook via het kerkblad feliciteren we hem hartelijk met het bereiken van deze mijlpaal. In onze felicitaties betrekken we ook zijn vrouw Truida en hun kinderen en kleinkinderen. De Heere zij hem goed en nabij in het nieuwe levensjaar dat hij mocht ingaan. Op maandag 8 mei is Gert Ribbers in het ziekenhuis te Ede geweest voor een scan en op dinsdag 9 mei kreeg hij de uitslag van de longarts. We hopen dat het goed uit mag vallen. 
Wouter van den Berg, Kerklaan 29, 6731 BA Otterlo, is op maandag 8 mei in het Rijnstate Ziekenhuis te Arnhem geopereerd aan zijn linker liesslagader. Hij verblijft enkele dagen in het ziekenhuis voordat hij weer terugkeert naar zijn vrouw Wilma thuis. We wensen hem een voorspoedig herstel toe. 
We denken ook aan anderen die thuis ziek zijn, die chronisch ziek zijn of die elders verpleegd worden en aan degenen die hen verzorgen en bijstaan. De Heere ontferme zich over al de zieken, in het bijzonder ook over hen die mentaal lijden. 

Dankbetuiging
Psalm 103 Loof de Heere mijn ziel.
Allen heel hartelijk dank voor de vele mooie kaarten en goede wensen die wij mochten ontvangen ter gelegenheid van ons 50-jarig huwelijksjubileum. Bovenal danken we de Heere voor Zijn genade aan ons betoond. 
Henk en Anneke Hendriksen
Opbrengst collecten
Zondag 16 april
Kerk                          € 255,05
Jeugdwerk                € 316,25 
Zondag 23 april
Kerk                          € 420,38
Verenigingsgebouw  € 395,50  
Zondag 30 april
Kerk                         € 311,40  

Kerkvoogdij
In de maand april is er € 123,- aan collectegelden binnengekomen op de rekeningen van de kerk.
Tevens is er een bedrag van € 5.000,- binnengekomen voor de restauratie van het orgel. En er is een gift ontvangen voor het orgelfonds van € 12,-. Waarvoor onze hartelijke dank! 

Diaconie
In de maand april is er per bank in totaal het mooie bedrag van € 652,65 naar de diaconie overgemaakt. Voor al uw bijdragen zeggen we u heel hartelijk dank.

Verjaringsfonds
De opbrengst van het verjaringsfondskastje achter in de kerk bedraagt voor de maand april € 84,80. Een ieder die op zijn of haar verjaardag door alle druktes heen, ook aan de kerk heeft gedacht voor een gift, hartelijk dank.

Giften
Ds. P.B. Verspuij ontving € 10,- en € 20,- voor de kerk en € 20,- voor het orgelfonds. Dirkje Pater en Jannie van Voorthuizen ontvingen € 20,- voor het verjaringsfonds. De gevers en de geefsters zeggen we na de Heere hartelijk dank. 

Collectemunten verkoop           
Woensdagavond 31 mei zijn er weer collectemunten te koop in het verenigingsgebouw. Dit is mogelijk tussen 19.30 en 20.00 uur. U kunt enkel betalen met pin. Overigens blijft het vanzelfsprekend ook mogelijk om collectegelden over te maken naar de diaconie en de kerkvoogdij. Uw bijdragen voor de kerk kunt u overmaken naar rekening NL 43 RABO 03737 27089 en voor de diaconie naar NL 56 RABO 03685 06800. Uw bijdragen worden gewaardeerd! 

Vrijwillige hulpdienst
De hulp die u van ons kunt verwachten kan divers zijn, van het doen van een boodschap, ophalen van medicijnen, vervoer naar het ziekenhuis of huisarts, of een keer bij ziekte koken. U kunt hiervoor contact opnemen met Bas Dirksen, telefoon: 06 – 12866272. Voor andere diaconale zaken kunt u zoals gewoonlijk de diaconie benaderen via email diaconie@hervormdotterlo.nl In alle gevallen kunt u verzekerd zijn van geheimhouding van uw hulpvraag. 

Woord en Daad
Wist u dat Woord en Daad mooie kaarten en postzegels verkoopt? Een kaartje voor een zieke of jarige wordt altijd op prijs gesteld en het is ook fijn om zelf een kaartje te ontvangen. Kaarten en postzegels kunt u in Otterlo kopen bij mw. Hennie van de Weerd op de Groeneweg 4. Telefoon: 0318 - 591436. De opbrengst is voor het doel waar ons comité zich dit jaar voor inzet en wel het werkgelegenheidsprogramma voor jongeren in Burkina Faso. Van harte aanbevolen!
[bookmark: _Hlk134277621]
Spullen inleveren
Op zaterdag 20 mei hopen we weer een lentefair te houden. Daarvoor zijn we op zoek naar hele, schone spullen en boeken. Deze kunnen op donderdag 11 mei van 9.00 tot 12.00 uur ingeleverd worden bij het verenigingsgebouw. De koster is aanwezig om de spullen en de boeken in ontvangst te nemen. Zou je met de lentefair willen helpen, geef je dan op bij Wilma Willemsen 06 - 50923942. Ook zoeken we mensen die cakes en of taarten willen bakken of advocaat willen maken of iets dergelijks. Laat je creativiteit maar gaan. Bij voorbaat dank!

Lentefair
Op zaterdag 20 mei wordt van 9.30 tot 15.00 uur de lentefair gehouden. We hebben mooie spulletjes, ook zelfs uit grootmoeders tijd en boeken. Ook voor de inwendige mens is er van alles te krijgen. Allemaal van harte welkom!
De lentefaircommissie

Pinksterzendingscollecte 
Met Pinksteren is de diaconie collecte weer voor de zending. De collecte is bestemd voor het zendingswerk in Albanië, wat onder andere door de familie Vrij gedaan mag worden. Zoals u weet ondersteunen wij dit gezin via het deelgenoten programma van de GZB. Ook Aad van der Maas en Wilma de Vries zijn werkzaam via de GZB in Albanië. “Help de jonge gemeenten in Albanië te groeien”. Dit is het onderwerp van de folder van de GZB die voor deze Pinksterzendingscollecte is bedoeld. Deze folder willen we op zondag 21 mei aan u meegeven, zodat u meer kunt lezen over dit zendingswerk. We willen u vragen om mee te doen, mee te bidden en mee te geven voor de mensen in Albanië. Voor meer informatie over de familie Vrij attenderen we u op hun website www.vrijinalbanie.nl 

Ontmoeting familie Vrij
Graag willen we u nu al attenderen op een actie- en ontmoetingsdag met Johan en Willeke Vrij. Door de thuisfront commissie is er een Meet & Move actie opgezet die op zaterdag 1 juli Otterlo aandoet. Op vrijdag 30 juni wordt er vanuit Monster naar Lienden gefietst. Na overnachting komen de deelnemers naar Otterlo. Hier hopen we eerst een ontmoeting met de familie Vrij te hebben, die voor iedereen toegankelijk is. In de middag is er dan gelegenheid om sportief mee te doen met een flinke fietstocht of wandeling. Verdere details zijn in voorbereiding, maar reserveer alvast 1 juli in uw en jouw agenda voor deze Meet & Move dag.

Huwelijksjubileum
Op maandag 17 april waren Tonnie en Jannie van der Meijden, Koeweg 2, 6731 SJ Otterlo, zestig jaar getrouwd. Hun huwelijk is destijds ingezegend in de Oude Kerk te Ede door ds. Bouw. De trouwtekst die ze meekregen was Johannes 2 vers 5b: “Al wat Hij u zeggen zal, doe dat.” Ook via het kerkblad doe we het diamanten bruidspaar een hartelijke gelukwens toekomen. In onze felicitaties betrekken we ook hun kinderen en kleinkinderen. Op vrijdag 12 mei wordt Tonnie van der Meijden bij leven en welzijn 85 jaar. Ook dat is een vermelding waard in ons kerkblad, dat ze trouw lezen. De Heere zegene Tonnie en Jannie bij voortduur. 

Geboren
Op maandag 17 april zijn Bertus en Francien van Zwetselaar, Boumanlaan 23, 6731 AL Otterlo, opa en oma geworden van een kleindochter. Het dochtertje van Robert en Chantal van Zwetselaar heet Madée. Haar doopnamen luiden: Madée Fenna. Het adres van dit gezin is Dassenburcht 33, 8084 RA ’t Harde. We wensen deze ouders van harte geluk met de geboorte van hun kindje. In onze felicitaties betrekken we ook de grootouders en de verdere verwanten. De Heere zegene Robert en Chantal bij de opvoeding van Madée. En Hij geve dat Bertus en Francien nog lang getuigen mogen zijn van het opgroeien van dit kleinkind. 

Geboren
Op donderdag 21 april hebben Wout en Wilma Willemsen, Pijnenbrugweg 3, 6732 GC Harskamp, er een kleinkind bijgekregen. Op die dag is Daan geboren. Daan is het zoontje van Janet en Ronnie van Davelaar, en het broertje van Niek en Demi. Het adres van dit gezin is: Schoonhorsterweg 16, 3772 TK Barneveld. We wensen deze ouders van harte geluk met deze gezinsuitbreiding. Ook de grootouders feliciteren we van harte met de komst van dit kleinkind. In onze felicitaties betrekken we ook Jaap en Miranda Peelen en hun kinderen Jasper, Simone en Mathijs, van wie Daan een neefje is. 
We wensen hen allen veel geluk met deze kleine. De Heere zegene de ouders bij de opvoeding van hun kinderen.

Overleden
Op maandag 24 april is op de leeftijd van 90 jaar in Metje mw. Woutertje van Zwetselaar – Elbertsen overleden. Haar begrafenis heeft plaatsgevonden op vrijdag 28 april te Otterlo. Woutje was sinds 27 december 2013 weduwe van Jan van Zwetselaar. De rouwdienst werd gehouden in Eben-Haëzer. We stonden in de prediking stil bij Mattheüs 7 vers 13 en 14: “Gaat in door de enge poort; want wijd is de poort, en breed is de weg, die tot het verderf leidt, en velen zijn er, die door deze ingaan. Want de poort is eng, en de weg is nauw, die tot het leven leidt, en weinigen zijn er, die deze vinden.” De tekst was ontleend aan de plaat met daarop de afbeelding van de brede en de smalle weg, die in haar kamer aan de wand hing. We condoleren ook via het kerkblad haar zoon Jan, haar schoondochter Elly, haar kleindochter Stephanie, haar kleinzoon Jason en haar achterkleinkinderen Anna-Lynn en Emily. Het adres van deze familie is: Heyenerf 15, 6732 CA Harskamp. 

In memoriam
Op dinsdag 25 april is op de leeftijd van 47 jaar mw. Willempje Alberta Oudendorp – van Driesten, Pothovenlaan 32, 6731 AJ Otterlo overleden. Willy heeft haar ziekte moedig gedragen. Zolang ze kon bleef zij voor haar gezin zorgen. Haar man Frans en haar kinderen Frans en Alwin en de vriendin van Frans Eva Dorland hebben intensief met haar meegeleefd en haar bijgestaan, evenals haar buurvrouw Jacqueline van der Hoef en haar vriendin Gerdie Alers. Willy was een opgewekte vrouw. Ze bleef betrokken bij het leven van anderen. In een van de gesprekken die ik met haar had, vertelde ze over haar kerkelijke achtergrond: ze groeide op in de Oud Gereformeerde Kerk van Ede waar ds. Joh. van der Poel stond. Dat stempelde ook haar geestelijk leven. Het geloof kun je niet zomaar aannemen, maar het is een genadegeschenk van God. Haar man Frans komt uit de Gereformeerde Gemeente in Nederland te De Beek Uddel. Hij kreeg in zijn jonge jaren catechisatie van ouderling J. Roos, die later predikant werd en nu in Barneveld staat. Alwin bezorgt bij ons aan huis het Reformatorisch Dagblad. Zijn moeder reed hem, toen zij nog kon, ook weleens in de auto langs de abonnees. Dat schoot harder op dan met de fiets. Wat zal Frans zijn vrouw en wat zullen Frans en Alwin hun moeder missen, en ook Eva zal zonder Willy als schoonmoeder door het leven moeten. Onze gedachten gaan ook uit naar de moeder van Willy en naar haar broers, zwagers, schoonzussen, de verdere verwanten en de buren. De begrafenis van Willy Oudendorp heeft plaats gevonden op maandag 1 mei na een rouwdienst in de kerk, waarin we stilstonden bij Psalm 103. Ook haar heengaan bepaalt ons bij de kortstondigheid van het leven en roept ons op tot geloof en bekering. 

Huwelijksjubileum
Op donderdag 11 mei zijn Jan en Gijsje Hazeleger van de Sportlaan 13, 6731 BD Otterlo, vijftig jaar getrouwd. Destijds is hun huwelijk in Otterlo in de noodkerk ingezegend door ds. Joh. Bos. Als trouwtekst kregen ze mee Psalm 32 vers 10: “De goddeloze heeft veel smarten, maar die op de HEERE vertrouwt, die zal de goedertierenheid omringen.” We wensen Jan en Gijsje van harte geluk met hun gouden huwelijksjubileum. In onze felicitaties betrekken we ook hun kinderen en kleinkinderen. De Heere zij hen allen goed en nabij. 

Doopkring
Op woensdagavond 26 april kwam de doopkring voor de tweede keer bijeen. Wilmieke Top lichtte de betekenis van de drie doopvragen uit het formulier toe. En we bespraken het volgende citaat van Calvijn: “Wil je weten wat je hebt aan je doop? Dan moet je als eerste letten op wat God belooft als je wordt gedoopt. God belooft dat Hij je als Zijn kind aanneemt (adopteert). Zelfs als jij nog te klein bent om Hem ‘Vader’ te noemen. Doordat je bent gedoopt, weet je dat Hij je zonden heeft vergeven. En dat je bij Hem hoort. Je bent voor Hem geen vreemde. Als dat je niet interesseert, dan heb je er niets aan. Maar als je het gelooft, dan is het een enorme troost. Door de doop weet je extra zeker dat het waar is wat God belooft.” We discussieerden over wat ons hierbij opviel en wat ons aansprak. Ook werden we voor de vraag gesteld hoe we ons kind of onze kinderen concreet bij de betekenis van hun doop kunnen bepalen in de loop van de tijd. We voerden een openhartig gesprek. Met genoegen zien we op deze avond terug. De derde doopkringavond wordt gehouden op woensdag 10 mei in de achterzaal van Eben-Haëzer en vangt aan om 19.30 uur.  

VBW 2023
Voor het vijfde jaar op rij wordt de Vakantie Bijbel Week weer georganiseerd! De VBW vindt dit jaar plaats op 15, 16 en 17 augustus in de witte tent bij de Houtkamp. Het thema voor dit jaar luidt: ‘Tel maar mee!’ Voor God tel je niet ‘een beetje’ mee, maar helemaal! Hij wil ons graag leren kennen. Nu leer je iemand het beste kennen door de dingen die hij doet en zegt. Denk maar aan hoe jij je beste vriend(in) hebt leren kennen. Waarschijnlijk door veel met elkaar te praten en de leuke en minder leuke dingen met elkaar te delen. Maar ook door te spelen of door elkaar te helpen. Als je iemand leert kennen, ontdek je iemands karaktereigenschappen. Je ontdekt dat je vriend heel vrolijk is, maar dat hij ook wel een beetje een ochtendhumeur heeft. Of: je ziet dat jouw vriend heel vriendelijk omgaat met zijn kleine zusje. Wát je ook ontdekt als je alles bij elkaar optelt, voor een echte vriend tel je mee! Met een optelsom aan Bijbelverhalen zullen we tijdens deze VBW hierover horen, zodat we meer en meer ontdekken Wie God is en ook Wie Hij voor ons wil zijn. We zijn al druk bezig met de voorbereidingen om voor de kinderen en tieners uit Otterlo weer een fijne VBW te organiseren. Dit werk brengt ook de nodige kosten met zich mee. Via dit bericht willen we dan ook aandacht vragen voor de diaconie collecte op zondag 14 mei die voor de VBW bestemd is. Daarnaast kunnen we altijd vrijwilligers gebruiken die één of meerdere dagen hiervoor tijd willen vrij maken. Is het iets voor u of jou en wilt u meer informatie neem dan contact op met Lydia Heij 06 - 20685502. Tip: Kijk op de Facebook pagina: VBW Otterlo. Hier staan leuke foto’s en filmpjes op van vorig jaar en binnenkort zullen we u / jij op deze manier verder informeren, dus houd het in de gaten! 
De VBW commissie Otterlo

Examens
Een aantal jongeren uit onze gemeente is bezig met het afleggen van de schriftelijke eindexamens van het voortgezet onderwijs. Het is altijd weer spannend. Hoe zal het gaan? Zijn de opgaven te maken? We leven met jullie mee en wensen jullie veel sterkte toe bij de afronding van je studie. Doe je best en vraag de Heere of Hij je inzet wil zegenen. 

Hemelvaart
Op donderdag 18 mei mogen we de Hemelvaart van de Heere Jezus gedenken. Hij is naar de hemel gevaren om een plaats daar te bereiden voor Zijn kinderen, maar ook om daar te zijn, als een biddende en dankende Hogepriester voor Zijn gelovigen hier op aarde. Vanuit de hemel heeft Hij ook Zijn Heilige Geest gezonden om Zijn bruidskerk zalig te maken door hen te overtuigen van zonde, gerechtigheid en oordeel (Johannes 16 : 8). Bidt u ook mee voor onze gemeente om een krachtige doorwerking van de Heilige Geest?

Inleveren kopij
Kopij voor het volgende kerkblad kan tot maandag 22 mei om 8.30 uur digitaal worden ingeleverd op het e-mail adres: dominee@hervormdotterlo.nl Het tiende nummer van jaargang 59 verschijnt op donderdag 25 mei. 
                                 
D.V.
Voor al de genoemde toekomstige activiteiten geldt: Deo Volente, zo de Heere wil en wij leven.

Tenslotte
De meivakantie brachten mijn vrouw en ik door in het hoge Noorden. We waren te gast bij onze dochters en hun gezinnen. Ze wonen onder één dak van een woonboerderij. Mijn vrouw en ik verbleven in het chalet, dat in hun achtertuin staat. We beleefden fijne dagen met elkaar. Het verblijf daar heeft ons goed gedaan. Op woensdag 3 mei werd onze kleindochter Marrylin 9 jaar. Ze vond het fijn dat opa en oma ook op haar verjaardag waren. Een dag tevoren is ze een cadeau wezen uitzoeken in de speelgoedwinkel. Op 3 mei was ook mijn moeder jarig. Ze is toen 90 geworden. In onze gemeente waren er op die dag ook jarigen. Bas Dirksen werd op die dag 70 en Rein Wallet 82. We feliciteren ook hen via het kerkblad van harte met hun verjaardag en wensen hen Gods zegen toe in hun nieuwe levensjaar. Met een hartelijke groet aan u en jullie allen.
Ds. P.B. Verspuij 
