Kerkklanken, jaargang 59, nummer 12, donderdag 22 juni 2023
Otterlo
Zondag 25 juni  
09.30: Ds. P.B. Verspuij 
(Bediening Heilig Avondmaal)
19.00: Ds. P.B. Verspuij 
(Nabetrachting Heilig Avondmaal)

Coll. 1. Diaconie 
        2. Kerk
Zondag 2 juli
09.30 uur: Ds. P.B. Verspuij

19.00 uur: Ds. J.P. Nap, Hoevelaken
Coll. 1. Kerk 

        2. Onderhoud
Otterlo
Kinderoppas

Zondag 25 juni

Elles Roelofsen en Gisella Troost

Zondag 2 juli

Heidy Troost en Carola Breens
Zondag 9 juli

Mariëtte van den Berg, Julia Goorhuis en Benthe Top
Zingen voor de dienst

Zondag   25/06      v.m.  Ps. 75 : 1 en 4 



     n.m.  Ps. 76 : 5 en 6
Zondag  02/07       v.m.  Ps. 77 : 7 en 8 



     n.m.  Ps. 78 : 1 en 2
Agenda
28/06 Collectemunten

01/07 Familie Vrij

06/07 Kerkenraad
Zieken

Bep Ruitenbeek, Laarweg 29c, 6732 DG Harskamp, is thuis ziek. Ze is verzwakt. Haar kinderen zorgen goed voor haar. We bevelen haar aan in de hoede van God.

Sandra Waaijenberg, Laarweg 8, 6732 DH Harskamp, is op donderdag 8 juni geopereerd in het Rijnstate Ziekenhuis te Arnhem. De nierstenen zijn verwijderd. Op donderdag 15 juni is ze terug geweest naar het ziekenhuis voor controle. Het herstel verloopt voorspoedig. Ze gaat weer naar school en ze werkt weer. 
Grietje van Voorthuizen, Van Broekhuizenstraat 9, 6731 AZ Otterlo, gaat vrijdag 23 juni naar het Rijnstate Ziekenhuis te Arnhem voor de eerste bestraling van haar rechter long. Daarna volgen er nog vier bestralingen in twee weken tijds. Verder krijgt ze chemokuren voor de nazorg in haar buik. We wensen Grietje sterkte toe en we zijn dankbaar dat haar man Evert en haar zoon Cor haar bijstaan in deze omstandigheden. Ze waarderen het meeleven vanuit de gemeente zeer. De kaarten doen hen goed en bemoedigen hun. 
We weten nog van meer zieken in ons dorp en in onze gemeente en daar buiten. De Heere gedenke al de zieken thuis en elders naar Zijn goedgunstigheid.    

Opbrengst collecten
Zondag 4 juni
Kerk               € 324,11
Onderhoud    € 336,21
Zondag 11 juni 
Kerk               € 389,95
Kerkvoogdij

In de maand mei is er € 153,- aan collectegelden binnen gekomen op de rekeningen van de kerk. Waarvoor dank!

Collectemuntenverkoop

Woensdag 28 juni zijn er weer collectemunten te koop in het verenigingsgebouw. Dit is mogelijk tussen 19.30 en 20.00 uur. U kunt enkel betalen met pin. Overigens blijft het vanzelfsprekend ook mogelijk om collectegelden over te maken naar de diaconie en de kerkvoogdij. Uw bijdragen voor de kerk kunt u overmaken naar rekening NL43 RABO 03737 27089 en voor de diaconie naar rekening NL56 RABO 03685 06800. Uw bijdragen worden gewaardeerd!

Vrijwillige hulpdienst

De hulp die u van ons kunt verwachten kan divers zijn, van het doen van een boodschap, ophalen van medicijnen, vervoer naar het ziekenhuis of huisarts, of een keer bij ziekte koken. U kunt hiervoor contact opnemen met Bas Dirksen, telefoon: 06 – 12866272. Voor andere diaconale zaken kunt u zoals gewoonlijk de diaconie benaderen via email diaconie@hervormdotterlo.nl In alle gevallen kunt u verzekerd zijn van geheimhouding van uw hulpvraag. 
Woord en Daad

Wist u dat Woord en Daad mooie kaarten en postzegels verkoopt? Een kaartje voor een zieke of jarige wordt altijd op prijs gesteld en het is ook fijn om zelf een kaartje te ontvangen. Kaarten en postzegels kunt u in Otterlo kopen bij mw. Hennie van de Weerd op de Groenenweg 4. Telefoon: 0318 – 591436. De opbrengst is voor het doel waar ons comité zich dit jaar voor inzet en wel het werkgelegenheidsprogramma voor jongeren in Burkina Faso. Van harte aanbevolen. 
Beleidsplan

De kerkenraad heeft de afgelopen tijd nagedacht over het beleidsplan van onze gemeente. Dit beleidsplan moet vanwege de kerkorde elke vier jaar opnieuw vastgesteld worden. Het geheel is geactualiseerd en waar gewenst aangepast. In de laatste kerkenraadsvergadering is het concept beleidsplan 2023 - 2026 vastgelegd. De gemeenteleden worden in de gelegenheid gesteld om kennis te nemen van het concept beleidsplan. Het is op de website in te zien en op aanvraag verkrijgbaar bij de scriba. Eventuele reacties kunt u tot zaterdag 24 juni schriftelijk en ondertekend richten aan de scriba, Kerklaan 6, 6731 BB Otterlo. De kerkenraad heeft het voornemen het beleidsplan op de eerst volgende vergadering vast te stellen.

Ontmoeting familie Vrij

Denkt u nog aan de dag met familie Vrij? Zaterdag 1 juli is de Meet & Move dag in Otterlo. Door de Thuis Front Commissie uit Monster is een mooie en actieve dag opgezet om elkaar als deelgenoten uit verschillende gemeentes te ontmoeten en tegelijk actief te zijn. Vanaf 10.30 uur bent u en jij welkom bij het verenigingsgebouw Eben-Haëzer in Otterlo. Kinderen zijn ook hartelijk welkom om mee te doen met de activiteiten. Om 11.30 uur staan Johan en Willeke in het middelpunt. Zij willen u en jou over hun ervaringen in Albanië vertellen. Hierna volgt een gezamenlijke lunch. Het is ook mogelijk dat u alleen ‘s morgens bij de ontmoeting aanwezig bent. Om 13.30 uur is de aftrap voor het sportieve deel van de dag: fietsen of wandelen over diverse afstanden. Voor meer informatie en het aanmelden tot uiterlijk 23 juni, kijkt u op www.vrijinalbanie.nl of via www.hervormdotterlo.nl. Doet u en jij ook mee? Voor verdere informatie kunt u ook contact opnemen met Gerda Goorhuis, 06 - 47816557 of via zending@hervormdotterlo.nl. 

Gedoopt
Op zondagmorgen 11 juni is er een doopdienst gehouden. Het teken en zegel van de Heilige Doop is bediend aan:

- Nennetje van den Brink. Nela is het dochtertje van Jaap en Nancy van den Brink, Edeseweg 47, 6733 AC Wekerom. Zij is geboren op 23 februari 2023 te Ede. Zij kreeg als dooptekst mee Psalm 72 vers 17: “Zijn Naam zal voor eeuwig blijven; zolang als de zon er is, wordt Zijn Naam van kind tot kind voortgeplant. Zij zullen in Hem gezegend worden; alle heidenvolken zullen Hem gelukkig prijzen.”

-Mark Anthonie Slingerland. Noan is het zoontje van Marco en Stefanie Slingerland, Willemshoek 2, 6732 CJ Harskamp. Hij is geboren op 15 maart 2023 te Ede. Hij kreeg als dooptekst mee Psalm 84 vers 12: “Want God, de HEERE, is een zon en schild. De HEERE zal genade en eer geven, Hij zal het goede niet onthouden aan hen die in oprechtheid hun weg gaan. 
We wensen de doopouders Gods zegen toe bij de opvoeding van hun kindje. 
Gouden huwelijksjubileum

Op donderdag 22 juni zijn Evert en Ria van den Ham, Harskamperweg 15A, 6731 AA Otterlo, vijftig jaar getrouwd. Hun huwelijk is destijds ingezegend in de noodkerk door ds. Joh. Bos. Hij gaf aan het bruidspaar als trouwtekst de woorden mee uit Johannes 2 vers 2a: “En Jezus was ook genood.” We feliciteren het gouden bruidspaar ook via het kerkblad van harte met het bereiken van deze mijlpaal en betrekken in onze felicitaties ook hun kinderen en kleinkinderen. De Heere zij met hen ook in de toekomst.
VBW 2023
Voor het vijfde jaar op rij wordt de Vakantie Bijbel Week weer georganiseerd! De VBW vindt dit jaar plaats op 15, 16 en 17 augustus in de witte tent bij de Houtkamp. Het thema voor dit jaar luidt: “Tel maar mee!” Voor God tel je niet ‘een beetje’ mee, maar helemaal! Hij wil ons graag leren kennen. Nu leer je iemand het beste kennen door de dingen die hij doet en zegt. Denk maar aan hoe jij je beste vriend(in) hebt leren kennen. Waarschijnlijk door veel met elkaar te praten en de leuke en minder leuke dingen met elkaar te delen. Maar ook door te spelen of door elkaar te helpen. Als je iemand leert kennen, ontdek je iemands karaktereigenschappen. Je ontdekt dat je vriend heel vrolijk is, maar dat hij ook wel een beetje een ochtendhumeur heeft. Of: je ziet dat jouw vriend heel vriendelijk omgaat met zijn kleine zusje. Wát je ook ontdekt als je alles bij elkaar optelt, voor een echte vriend tel je mee! Met een optelsom aan Bijbelverhalen zullen we tijdens deze VBW hierover horen, zodat we meer en meer ontdekken Wie God is en ook voor ons wilt zijn. We zijn al druk bezig met de voorbereidingen. We kunnen altijd vrijwilligers gebruiken die één of meerdere dagen hiervoor tijd willen vrij maken. Is het iets voor u of jou en wilt u meer informatie neem dan contact op met Lydia Heij 06 - 20685502. 

Tip: Kijk op de Facebook pagina: VBW Otterlo. Hier staan leuke foto’s en filmpjes op van vorig jaar en binnenkort zullen we u / jij op deze manier verder informeren, dus houdt het in de gaten! 

De VBW commissie Otterlo
Gemeentemiddag

Zaterdag 19 augustus is het weer zover. De gemeentemiddag wordt gehouden in aansluiting op de Vakantie Bijbel Week in de witte tent aan de Houtkampweg op het weiland bij de familie Van Omme. We beginnen met een fietstocht. U kunt starten tussen 14.30 en 15.00 uur. Daarna houden we een barbecue. De aanvang daarvan is tussen 17.30 en 18.00 uur. We kunnen dan gezellig bijpraten en elkaar nog beter leren kennen. Iedereen wordt hartelijk uitgenodigd om eraan mee te doen: jong en oud, de hele gemeente. De kosten van de BBQ bedragen € 12,50 per persoon. Voor kinderen tot 16 jaar kost de barbecue € 5,- per persoon. U kunt zich opgeven bij Woutrina van Geerenstein telefonisch via 06 – 22956923 of via de mail wcvanginkel@hotmail.com Graag voor zaterdag 14 augustus aanmelden. We zien uit naar uw en jullie deelname aan deze gemeentemiddag. 

Mark & Margarethe Janssen en Alex & Woutrina van Geerenstein 

Eindexamenkandidaten

In de straten hingen verschillende vlaggen met tassen. We feliciteren alle geslaagden met het behalen van hun diploma! Bij sommigen moest de vlag binnen blijven en is er nog werk aan de winkel. Hoe je weg er ook uit ziet, we bidden voor jullie dat God met jullie gaat, maar ook dat jullie met God gaan. Ga met God en Hij zal met je zijn. 
Overleden

Op donderdag 8 juni is in Norschoten te Barneveld, locatie Drostendijk, op de leeftijd van 87 jaar mw. Maria Adriana Huisman – Quint overleden. Sinds 1986 woonde zij met haar man Jan aan de Arnhemseweg 37, 6731 BN Otterlo. Ze waren daar voor anker gegaan. Daaraan voorafgaand hadden ze op diverse adressen gewoond. Maria is, evenals Jan geboren in Utrecht. Ze zijn beiden door dezelfde dominee gedoopt: ds. M. Heikoop. Ze behoorden tot de Gereformeerde Gemeente. In Amersfoort kerkten zij bij ds. J. van Haaren. Maria werkte bij de provinciale griffie in Utrecht toen ze Jan leerde kennen. Ze zijn 62 jaar getrouwd geweest. Ze kregen drie kinderen: Joke, Esther en Robert. Joke en Bobby zijn de ouders van Robin en Meghan. Robert en Wikje zijn de vader en moeder van Rik, Anne, Job, Sara, Jelle en Wieke. De wederhelft van Anne is Jordy, de vriendin van Job is Jennifer en de vriend van Sara is Rutger. We condoleren dit gezin met het heengaan van deze vrouw, moeder en oma. Maria Huisman was een trouwe kerkgangster. Het Woord was haar lief. Ze leefde dichtbij de Heere. We mogen haar geborgen weten in Zijn hoede. Daarvan getuigen ook de woorden, die zij uitgezocht had om bovenaan de rouwkaart te zetten: “Door U, door U alleen, om ’t eeuwig welbehagen”. In de rouwdienst, die gehouden werd op dinsdagmorgen 13 juni in de kerk, stonden we stil bij Psalm 89. De Psalmverzen die we in de dienst zongen had zij ook zelf uitgekozen. Aan het graf lazen we Psalm 121. Er ging veel van haar leven en van haar sterven uit. De Heere stelle haar nagedachtenis tot zegening, ook onder ons.

Afscheid

Op vrijdagavond 9 juni was er in het verenigingsgebouw een bijeenkomst van de organisten met de leden van de orgelcommissie en een afvaardiging van de kerkvoogdij. Op deze avond werd afscheid genomen van Evert van Laar. Veertig jaar heeft hij zich ingezet als organist en als lid van de orgelcommissie. In 2008 schreef hij een boekje over de geschiedenis van ons kerkorgel, dat nog steeds verkrijgbaar is bij de koster. Onlangs is het boekje opgenomen in de collectie van de Koninklijke Bibliotheek in Den Haag. Klaas Langerak sprak Evert hartelijk toe en stelde ons op de hoogte van de vorderingen van de restauratie van het kerkorgel. Onze president – kerkrentmeester Jan Roelofsen hield een toespraak, waarin hij de verdiensten van onze broeder prees. Hij overhandigde hem een boeket bloemen en een boekenbon. We zijn de Heere dankbaar voor de inzet van Evert van Laar en wensen hem samen met zijn vrouw Jopie een gezegende levensavond toe.  

Heilig Avondmaal

Komende zondag staat in het teken van viering en dankzegging Heilig Avondmaal. In deze week zijn we geroepen om onszelf voor Gods aangezicht voor te bereiden. De bedoeling van de zelfbeproeving is niet om ons af te schrikken, maar om ons te brengen tot verootmoediging. De ontmoeting met de heilige God spreekt nooit vanzelf. We kunnen alleen aangaan in het boetekleed en met het gebed van de tollenaar op onze lippen: O God, wees mij zondaar genadig. Maar zo zijn we ook welkom. Bij brood en bij beker mag ons zwakke en bestreden geloof worden bemoedigd en versterkt. De avondmaalcollecte is bestemd voor de voedselbank in Ede. 
Inleveren kopij

Kopij voor het volgende kerkblad kan tot maandag 3 juli om 8.30 uur digitaal worden ingeleverd op het e-mail adres: dominee@hervormdotterlo.nl Het dertiende nummer van jaargang 59 verschijnt op donderdag 6 juli. Het is een nummer voor drie weken in verband met de grote zomervakantie. 

D.V.

Voor al de genoemde activiteiten geldt: Deo Volente, zo de Heere wil en wij leven.
Tenslotte
We ontvingen vanuit de gemeente veel reacties in verband met het overlijden van mijn moeder. Meer dan honderd kaartjes met betuiging van meeleven werden bij ons in de brievenbus gedeponeerd. Ik heb ze in een doosje gedaan en binnenkort neem ik ze mee naar mijn familie. Door de rouwadvertentie in het RD kwamen er reacties uit het hele land. We ontvingen een brief van ds. H. Veldhuizen uit Wapenveld, die vroeger predikant is geweest in Alblasserdam. Mijn tweelingzus Corrie en mij kan hij zich nog goed herinneren. Ds. J.A. Mol en zijn vrouw zijn op vrijdagmorgen 16 juni bij ons op bezoek geweest om van hun betrokkenheid blijk te geven. Ook in dit kerkblad heeft hij enkele regels gewijd aan het heengaan van mijn moeder. Omdat zijn berichten ook in de Veluwse Kerkbode verschijnen, kregen we nog een reactie van Karel Bogerd, die haar ook goed gekend heeft. Hij is wezen zingen op het veertigjarig huwelijksjubileum van mijn ouders en mijn moeder genoot van zijn zang. Ze luisterde veel naar een regionale zender, de kerkklokradio, waar geregeld plaatjes voor haar werden aangevraagd. Zo kan ik nog wel even doorgaan met herinneringen ophalen. Ik leg mijn pen nu neer. Bedankt voor ieders meeleven en met een hartelijke groet aan u en jullie allen.

Ds. P.B. Verspuij
Algemeen
Het Hollands Jongerenkoor 
In het najaar van 2023 starten er door heel het land repetities van het Hollands Jongerenkoor 13. Het koor staat onder leiding van Peter Wildeman. Wilhelm Groenendijk is vaste trompettist, Joost van Belzen en Martin Weststrate organist en Mark Brandwijk pianist. Iedereen die van zingen houdt kan zich opgeven. Ook orkestleden zijn dit jaar weer welkom! We studeren in de volgende regio’s: Alblasserdam – Barneveld – Boskoop – Capelle aan den IJssel – Genemuiden – Goes – Gorinchem – Kesteren – Middelharnis – Nunspeet – Terneuzen en Veenendaal. Vanaf 14 jaar ben je welkom op het HJK. We geven zangavonden in de Doelen van Rotterdam, maar ook in oude kerken van Goes, Dordrecht, Gorinchem, Putten, Hasselt, Rotterdam en Gouda. We zingen een origineel repertoire van psalmen en geliefde geestelijke liederen. Dit jaar zingen we het Hallel (Psalm 113 tot en met 118) op een speciale manier. Verder zingen we ook in Maastricht en Antwerpen. Naast koorlid kan je je ook opgeven als orkestlid. We collecteren voor goede doelen. Opgeven kan vanaf heden via www.hollandsjongerenkoor.nl. Dit jaar kunnen er maximaal 400 leden worden toegelaten. Op volgorde van binnenkomst word je ingedeeld.  

C.S.F.R.
Beste aankomende student(e),

Hopelijk heb je al je toetsen gehaald, heb je inmiddels gehoord dat je geslaagd bent en geniet je heel erg van je vakantie. Na je vakantie breekt er een nieuwe tijd aan: je studententijd! Een tijd om van te genieten, maar vooral ook een tijd waarin nieuwe vriendschappen ontstaan en waarin je jezelf heel erg kan ontwikkelen. Iets wat daar heel erg bij helpt, is het lid worden van een studentenvereniging. Wij nodigen je daarom van harte uit om eens een kijkje te komen op één van de disputen van de C.S.F.R.

De Civitas Studiosorum in Fundamento Reformato is een van de oudste christelijke studentenvereniging met disputen in alle grote studentensteden van Nederland: Johannes Calvijn (Delft), Sola Scriptura (Utrecht), Am.St.E.Lo.D.A.M.E.N.S.E. (Amsterdam), Ichthus (Rotterdam), Panoplia (Leiden), Dei Gratia (Wageningen), Yir’at ‘Adonay (Groningen), Emèt Qenee (Eindhoven / Tilburg) en Quo Vadis (Nijmegen). Haar doel is het samenbrengen van christelijke studenten en bestuderen van allerlei thema's in het licht van de gereformeerde grondbeginselen. Je wordt uitgedaagd een mening te vormen en je (geloofs-)overtuiging te delen. Zo word je voorbereid op je rol in de kerk en in de samenleving. Dankzij Bijbelkringen, lezingen, studiekringen en studentikoze vergaderingen krijg je de ruimte om je te verdiepen in uiteenlopende onderwerpen. 

Dit is het echter niet alleen, de C.S.F.R. is ook dé plek waar de amicitia hoogtij viert. Amicitia staat voor ‘vriendschap’ en ‘gezelligheid’. Amicitia komt tot uiting tijdens borrels, weekenden, gala’s, buitenlandse reizen, BBQ’s, spontane huisavonden en nog vele andere activiteiten. Dit vormt de basis voor levenslange vriendschappen en onvergetelijke herinneringen. Kortom, de C.S.F.R. is een plek waar iedereen zich thuis kan voelen.

Wil jij hier meer over weten? Neem dan deel aan de introductieweek van één van onze disputen! Vele leden gingen je voor en vrijwel niemand heeft spijt. Ieder dispuut organiseert aan het eind van de zomervakantie een introductieweek waar je (nieuwe) leden ontmoet en erachter komt of de vereniging iets voor jou is. Meer informatie over de introductieweken van de C.S.F.R. vind je op onze website (www.csfr.nl) en onze Instagram (c.s.f.r.1951) Tot snel!

