Kerkklanken, jaargang 59, nummer 10, donderdag 25 mei 2023
Otterlo

Zondag 28 mei Eerste Pinksterdag  
09.30: Ds. H. Roseboom, Kesteren 

19.00: Ds. J.C. Breugem, Ede
Coll. 1. Diaconie GZB 
        2. Kerk

Maandag 29 mei (Tweede Pinksterdag) 
09.30: Ds. W.F. Jochemsen, Goudriaan  

Coll. 1. Diaconie GZB 

        2. Kerk 
Zondag 4 juni
09.30 uur: Ds. J.H. Adriaanse, Lage 
19.00 uur: Ds. B.M. van den Bosch, Linschoten
Coll. 1. Kerk 

        2. Onderhoud
Otterlo
Zingen voor de dienst

Zondag   28/05      v.m.  Ps. 66 : 8 en 10 



     n.m.  Ps. 67 : 1 en 2

Maandag  29/05     v.m.  Ps. 68 : 16 en 17
Zondag  04/06       v.m.  Ps. 69 : 7 en 14 



     n.m.  Ps. 70 : 1 en 3
Agenda
31/05 Collectemuntenverkoop
01/06 Kerkenraad
Zieken

Maas van den Brink, Dorpsstraat 10, 6731 AT Otterlo, is op zaterdag 20 mei opgenomen in het Gelderse Vallei Ziekenhuis te Ede vanwege corona en een onderliggende ontsteking. We hopen en bidden dat hij weer op mag knappen en spoedig huiswaarts kan keren naar zijn vrouw Martha. 
Gertie van de Vliert, Ruttenbeeklaan 31, 6731 AZ Harskamp, is op 21 mei opgenomen in het Gelderse Vallei Ziekenhuis te Ede vanwege ouderdomsklachten. We leven met haar mee en ook met haar man Joop.

Sandra Waaijenberg, Laarweg 8, 6732 DH Harskamp, ging op vrijdag 19 mei naar het Rijnstate Ziekenhuis te Zevenaar voor het verwijderen van nierstenen. Het verwijderen is niet gelukt. Er is een stand geplaatst. En de artsen hopen het over twee á drie weken nog eens te proberen. Ze is zaterdag overgebracht naar het Rijnstate Ziekenhuis te Arnhem. Sandra is in het begin van deze week weer thuis gekomen. We wensen haar sterkte. En we denken ook aan haar ouders Gerrit en Wilma en aan haar broers Job en Daan. 

Derk Hooijer, Amsterdamseweg 453, 6816 VJ Arnhem, kreeg op maandag 15, dinsdag 16 en woensdag 17 mei bestralingen in het Rijnstate Ziekenhuis te Arnhem. Hij was net klaar met de behandelingen voor Hemelvaartsdag. Het is nu verder afwachten. 
Annette Heiwegen, Zandingsweg 4A, 6731 BJ Otterlo, is op woensdag 10 mei thuis gekomen uit Elias te Bennekom. We zijn blij dat ze weer bij Herman thuis is. Hij staat zijn vrouw ter zijde. Beiden zijn heel dankbaar voor alle kaarten, telefoontjes en bezoekjes die zij in de afgelopen tijd hebben ontvangen. Het meeleven heeft hen goed gedaan. Op vrijdag 26 mei wordt het loopgips van haar rechtervoet afgehaald in de Sint Maartenskliniek te Beek Ubbergen. Dan wordt ook besproken hoe het verder moet. 
Bij Grietje van Voorthuizen, Van Broekhuizenstraat 9, 6731 AZ Otterlo, is een vlekje op haar long en een gezwel in haar buik geconstateerd. Op maandag 22 mei heeft ze een buikoperatie ondergaan in het Rijnstate Ziekenhuis te Arnhem. Een dezer dagen komt ze weer naar huis. Haar man Evert en haar zoon Cor kijken goed naar haar om. 
Gert Ribbers, Groeneweg 13, 6731 AN Otterlo kreeg op dinsdag 9 mei in het Gelderse Vallei Ziekenhuis te Ede de uitslag van de longarts van de scan die een dag eerder gemaakt was. De uitslag was positief. Het gezwel in zijn long is iets kleiner geworden. Dat is een hele geruststelling. Zijn situatie is stabiel. 
Wouter van den Berg, Kerklaan 29, 6731 BA Otterlo, is op woensdag 10 mei uit het Rijnstate Ziekenhuis te Arnhem ontslagen. Hij is op maandag 8 mei geopereerd aan zijn linker liesslagader. Deze zat verstopt en dat is nu verholpen. Hij maakt het weer prima.
We weten nog van meer zieken in ons dorp en in onze gemeente en daar buiten. De Heere gedenke al de zieken thuis en elders naar Zijn goedgunstigheid.    

Hartelijk dank

Bij deze willen we u allemaal hartelijk bedanken voor de vele bloemen, kaarten en appjes die we hebben ontvangen ter ere van ons 50 jarig huwelijksfeest. Maar bovenal danken we de HEERE, dat Hij ons zolang voor elkaar heeft bewaard en gespaard. 
We willen ook onze dank uitspreken voor het medeleven dat we de afgelopen periode gehad hebben tijdens de langdurige ziekte van Gijsje, door middel van gebeden, kaarten, bloemen, bezoekjes en appjes. 
We voelen ons heel erg gesteund door dit alles. 
                                                                                                                          Jan en Gijsje Hazeleger
Opbrengst collecten

Zondag 7 mei

Kerk               € 263,60
Onderhoud    € 301,35
Zondag 14 mei

Kerk               € 282,30  

Gift

Dirkje Pater en Jannie van Voorthuizen ontvingen € 10,-. Waarvoor dank.
Diaconie

De collecte voor de Vakantie Bijbel Week heeft € 505,60 opgebracht. We zijn dankbaar voor deze mooie opbrengst. 
Collectemuntenverkoop

Woensdag 31 mei zijn er weer collectemunten te koop in het verenigingsgebouw. Dit is mogelijk tussen 19.30 en 20.00 uur. U kunt enkel betalen met pin. Overigens blijft het vanzelfsprekend ook mogelijk om collectegelden over te maken naar de diaconie en de kerkvoogdij. Uw bijdragen voor de kerk kunt u overmaken naar rekening NL43 RABO 03737 27089 en voor de diaconie naar rekening NL56 RABO 03685 06800. Uw bijdragen worden gewaardeerd!

Restauratie kerkorgel

Wij kunnen u melden dat het groot onderhoud aan ons kerkorgel is afgerond. Zoals u misschien hebt gehoord brengt het orgel weer mooie en ook nieuwe klanken ten gehore tijdens het orgelspel van onze organisten. Wel moet gezegd worden dat tegen het einde van het jaar een intonatie van de labialen wordt uitgevoerd om het geluid van elke pijp te optimaliseren. Tevens wordt er dan een nieuwe dulciaal geleverd. Als laatste wordt dan een generale stemming uitgevoerd. We hopen dat we als gemeente en gasten nog lang van ons kerkorgel mogen genieten. We wensen onze organisten heel veel genoegen toe om ons te laten genieten van hun orgelspel en onze samenzang te begeleiden op het kerkorgel. Langs deze weg willen wij Klaas Langerak hartelijk bedanken voor de tijd en de moeite die hij besteed heeft om dit proces te begeleiden; en hopelijk zal hij dit nog even blijven doen. 
Vrijwillige hulpdienst

De hulp die u van ons kunt verwachten kan divers zijn, van het doen van een boodschap, ophalen van medicijnen, vervoer naar het ziekenhuis of huisarts, of een keer bij ziekte koken. U kunt hiervoor contact opnemen met Bas Dirksen, telefoon: 06 – 12866272. Voor andere diaconale zaken kunt u zoals gewoonlijk de diaconie benaderen via email diaconie@hervormdotterlo.nl In alle gevallen kunt u verzekerd zijn van geheimhouding van uw hulpvraag. 
Woord en Daad

Wist u dat Woord en Daad mooie kaarten en postzegels verkoopt? Een kaartje voor een zieke of jarige wordt altijd op prijs gesteld en het is ook fijn om zelf een kaartje te ontvangen. Kaarten en postzegels kunt u in Otterlo kopen bij mw. Hennie van de Weerd op de Groenenweg 4. Telefoon: 0318 – 591436. De opbrengst is voor het doel waar ons comité zich dit jaar voor inzet en wel het werkgelegenheidsprogramma voor jongeren in Burkina Faso. Van harte aanbevolen. 
Pinksterzendingscollecte 
De diaconie collecte op de Pinksterdagen is voor de zending. De opbrengst is bestemd voor het zendingswerk in Albanië, wat door de familie Vrij gedaan mag worden. Zoals u weet ondersteunen wij dit gezin via het deelgenoten programma van de GZB. Ook Aad van der Maas en Wilma de Vries zijn werkzaam via de GZB in Albanië. “Help de jonge gemeenten in Albanië te groeien”. Dit is het onderwerp van de folder van de GZB die voor deze Pinksterzendingscollecte is gemaakt. We willen u vragen om mee te doen, mee te bidden en mee te geven voor de mensen in Albanië. Voor meer over de familie Vrij, attenderen we u op hun website, www.vrijinalbanie.nl .

Ontmoeting familie Vrij

Zaterdag 1 juli is de Meet & Move dag in Otterlo, met en voor de familie Vrij. Door de thuis front commissie uit Monster is er een mooie actieve dag opgezet om elkaar als deelgenoten te ontmoeten en tegelijk actief te zijn. Vanaf 10.30 uur bent u en jij welkom bij het verenigingsgebouw Eben-Haëzer in Otterlo. Kinderen zijn hartelijk welkom om mee te doen met de kinderactiviteiten. Rond 11.30 uur  staan Johan en Willeke in het middelpunt. Zij willen u en jou over hun ervaringen in Albanië vertellen. Alweer 1 jaar actief met zending in Albanië! Hierna volgt een gezamenlijke lunch. Om 13.30 uur is de aftrap voor het sportieve deel van de dag: fietsen of wandelen over diverse afstanden. Voor meer informatie kijkt u op www.vrijinalbanie.nl. De kosten voor het meedoen vindt u daar en ook de link om aan te melden. Doet u en jij ook mee? 

Doopkring

Op woensdagavond 10 mei kwam de doopkring bijeen in de achterzaal van het verenigingsgebouw. We waren voltallig aanwezig en de zaal was goed gevuld. Alweer de laatste avond van deze serie van drie en ook nu heerste er een gezellige stemming. Het ging dit keer over vertrouwen. Het is heel belangrijk voor kinderen dat je als ouders betrouwbaar bent. Als kinderen niet op hun ouders aankunnen, dan kunnen zij hun vertrouwen niet op God leren stellen. Ook hebben we nagedacht over geloofsopvoeding: bijbel lezen met je kind, bidden en danken, samen naar de kerk enzovoort. Het was fijn en goed om daar met elkaar over na te denken. 
Doopdienst

Op zondagmorgen 11 juni wordt er een doopdienst gehouden. Bij leven en welzijn zullen dan Noan Slingerland en Nela van den Brink gedoopt worden. Noan is het zoontje van Marco en Stefanie Slingerland, Willemshoek 2, 6732 CJ Harskamp. Nela is het dochtertje van Jaap en Nancy van den Brink, Edeseweg 47, 6733 AC Wekerom. We wensen de doopouders en hun familie en de gemeente een gezegende doopdienst toe op zondagmorgen 11 juni.   

Maandsluiting

Op vrijdag 26 mei is er maandsluiting om 19.00 uur in de grote zaal van Eureka. Ook mensen van buiten Eureka zijn hartelijk welkom om deze bij te wonen. Henk Morren houdt de meditatie en begeleidt de samenzang. Na de bijeenkomst is er koffie drinken en napraten in de huiskamer.  

Huwelijk

Op vrijdag 2 juni treden Melvin van Omme van de Lange Heideweg 12 en Dana van Deuveren uit Barneveld met elkaar in het huwelijk om 12.00 uur in Arnhem op landgoed Warnsborn. Hun huwelijk wordt daar ingezegend door ds. A. Bloemendal uit Barneveld in een trouwdienst die aanvangt om 15.00 uur. Op hun trouwkaart staat de tekst van Hooglied 6 vers 3 afgedrukt: “Ik ben van mijn lief en mijn lief is van mij”. De wederkerigheid in de liefde wordt er mee uitgedrukt. De liefde moet ook wederzijds zijn om een echtverbintenis aan te gaan. We wensen het bruidspaar van harte geluk en Gods zegen in de toekomst. 
VBW 2023
Voor het vijfde jaar op rij wordt de Vakantie Bijbel Week weer georganiseerd! De VBW vindt dit jaar plaats op 15, 16 en 17 augustus in de witte tent bij de Houtkamp. Het thema voor dit jaar luidt: “Tel maar mee!” Voor God tel je niet ‘een beetje’ mee, maar helemaal! Hij wil ons graag leren kennen. Nu leer je iemand het beste kennen door de dingen die hij doet en zegt. Denk maar aan hoe jij je beste vriend(in) hebt leren kennen. Waarschijnlijk door veel met elkaar te praten en de leuke en minder leuke dingen met elkaar te delen. Maar ook door te spelen of door elkaar te helpen. Als je iemand leert kennen, ontdek je iemands karaktereigenschappen. Je ontdekt dat je vriend heel vrolijk is, maar dat hij ook wel een beetje een ochtendhumeur heeft. Of: je ziet dat jouw vriend heel vriendelijk omgaat met zijn kleine zusje. Wát je ook ontdekt als je alles bij elkaar optelt, voor een echte vriend tel je mee! Met een optelsom aan Bijbelverhalen zullen we tijdens deze VBW hierover horen, zodat we meer en meer ontdekken Wie God is en ook voor ons wilt zijn. We zijn al druk bezig met de voorbereidingen. We kunnen altijd vrijwilligers gebruiken die één of meerdere dagen hiervoor tijd willen vrij maken. Is het iets voor u of jou en wilt u meer informatie neem dan contact op met Lydia Heij 06 - 20685502. 

Tip: Kijk op de Facebook pagina: VBW Otterlo. Hier staan leuke foto’s en filmpjes op van vorig jaar en binnenkort zullen we u / jij op deze manier verder informeren, dus houdt het in de gaten! 

De VBW commissie Otterlo

Examens

De jongeren die examens doen zijn intussen toe aan de laatste schriftelijke eindexamens. We wensen hen concentratie en wijsheid toe voor de laatste voorbereidingen en het maken van de examenopgaven.
Ter nagedachtenis

Toen ik thuis kwam in de meivakantie las ik in het RD de overlijdensadvertentie van dhr. Cornelis Verloop. Hij is op dinsdag 2 mei overleden op de leeftijd van 82 jaar. In zijn arbeidzame leven was hij directeur van weekblad ‘De Klaroen’. Dat wordt wekelijks huis aan huis bezorgd in Alblasserdam en omstreken. Kees Verloop was de baas van de krant. In mijn kandidatentijd schreef ik voor het blad meditaties voor de christelijke feestdagen en verslagen van intrede- en afscheidsdiensten van predikanten. Ik herinner me nog dat ik het verslag van de ingebruikname van de Oud Gereformeerde Kerk in Kinderdijk bij hem inleverde. Ik had er wel in geschreven wie er bij die gelegenheid allemaal hadden gesproken, maar niet wat ze hadden gezegd. Dus het artikel moest worden aangevuld. Hij zelf voerde de eindredactie en hij verbeterde ook de stijl van mijn meditaties, zodat duidelijker onder woorden werd gebracht, wat ik bedoelde. Hij was heel vaardig met de pen. Na zijn pensionering vestigde hij zich in Uddel. Op 9 maart 2020 overleed zijn vrouw Janny op de leeftijd van 78 jaar. Ik heb hem in dat jaar later thuis bezocht. Ik vroeg hem of hij niet terugverlangde naar Alblasserdam. Hij antwoordde dat zijn verlangen uitging naar de stad die fundamenten heeft, het hemelse Jeruzalem. We mogen geloven dat hij zijn wens heeft verkregen.  
Pinksteren
De Pinksterdagen staan weer voor de deur. In de prediking zal aandacht geschonken worden aan de betekenis van de uitstorting van de Heilige Geest. De Geest werd vaardig over de discipelen en drie duizend mensen kwamen tot bekering. Wat een zegen op de verkondiging van het Woord. Zo bidden we ook nu om Gods zegen over de Pinksterdiensten, die dit keer alle drie worden geleid door gastvoorgangers.
Inleveren kopij

Kopij voor het volgende kerkblad kan tot maandag 5 juni om 8.30 uur digitaal worden ingeleverd op het e-mail adres: dominee@hervormdotterlo.nl  Het elfde nummer van jaargang 59 verschijnt op donderdag 8 juni. 

D.V.

Voor al de genoemde activiteiten geldt: Deo Volente, zo de Heere wil en wij leven.
Tenslotte
Aan het eind van de berichten gekomen wil ik een woord van waardering schrijven voor de inzet van onze eindredacteur. Telkens zorgt Theo van den Brink van de AMV drukkerij ervoor dat de berichten in een mooie lay-out worden gepubliceerd in ons kerkblad. Het blad ligt overal waar ik kom op tafel. Het ligt binnen handbereik. De leesdichtheid is blijkbaar groot. Het is fijn dat het zo goed functioneert. Het opstellen van de kopij doe ik altijd met grote zorg en aandacht. Gelukkig word ik daarin begeleid door de leden van de kerkbodecommissie: Bas Dirksen, Henri van Omme en Peter van Omme. Met hen is er telkens overleg alvorens de kopij wordt vastgesteld en verzonden wordt naar de drukker.  Essentieel voor het geheel is natuurlijk ook de bezorging. Gerrit en Eva van Dorland zorgen daarvoor. Gerrit is op zaterdag 13 mei 86 geworden. Een hartelijke gelukwens is hier op zijn plaats. In onze felicitaties betrekken we uiteraard ook zijn vrouw Eva en al hun kinderen, klein- en achterkleinkinderen en verdere verwanten. Dat is al een heel lezerspubliek. Behalve Gerrit en Eva van Dorland zorgt ook Ria Peelen al sinds jaar en dag voor de verspreiding van ons blad in het buitengebied. Ook zij is een belangrijke schakel in de communicatie. Met een hartelijke groet aan u en jullie allen.

Ds. P.B. Verspuij

Persoonlijk

Op het moment dat de kopij voor het kerkblad moet worden ingediend ligt mijn moeder op sterven. Ze is negentig jaar oud. Ze heeft een goed leven gehad. Ik zou mij geen betere moeder gewenst kunnen hebben. Nu het moment nadert dat ik haar los moet laten, maakt dat veel emoties bij me los. Ze mag weten waar de reis heen is. Dat geeft ons als gezin en familie troost in deze dagen. Mijn vrouw en ik zijn nu geregeld in Alblasserdam, waar ze op een oude boerderij woont. Het was haar wens om daar te sterven. Hierdoor moet ik enkele werkzaamheden uitstellen of mij laten vervangen. U hebt dat gezien in de berichtgeving. Als het nodig is, kunt u mij uiteraard inschakelen en ben ik telefonisch bereikbaar onder het nummer 06 - 42375008. Bij voorbaat dank voor uw en jullie begrip en meeleven. 

Ds. P.B. Verspuij 

Algemeen

Dankwoord Conny Visser

In de voorlaatste kerkbode was voor de laatste keer de puzzelrubriek opgenomen. Vanaf 2010 heeft mw. Conny Visser op een bijzonder trouwe en mooie manier invulling gegeven aan deze rubriek. Helaas nam het aantal kinderen dat mee deed aan de puzzelrubriek steeds verder af. Daarom is in goed overleg besloten om er mee te stoppen. We bedanken Conny van harte voor haar jarenlange trouw en inzet voor de puzzelrubriek en wensen haar met haar man en kinderen Gods rijke zegen toe. 
Theo van den Brink 
Vijf jaar classis Veluwe

Op vrijdag 22 september komen we bij elkaar in de Grote kerk in Harderwijk. Deze bijeenkomst staat in het teken van 5 jaar classicale vergadering Veluwe. Pastor Jolanda Aantjes - Lubbersen uit Hall en Voorstonden en ds. Arnolt Stijf, docent bij de CHE, zullen beiden vanuit de eigen invalshoek hierover spreken. Onze classispredikant, dr. Wilbert van Iperen, leidt aansluitend het middaggebed. Daarna is er ruimte om elkaar te ontmoeten in de omloop van de kerk. De bijeenkomst begint om 15.00 uur.

Kijk voor de uitgebreide uitnodiging op de website pknclassisveluwe.nl/agenda.

Gerrit Bok, scriba 
