Kerkklanken, jaargang 59, nummer 13, donderdag 27 juli 2023
En zoals het voor de mensen beschikt is dat zij eenmaal moeten sterven en dat daarna het oordeel volgt, zo zal ook Christus, Die eenmaal geofferd is om de zonden van velen weg te dragen, voor de tweede keer zonder zonde gezien worden door hen die Hem verwachten tot zaligheid.
(Hebreeën 9 : 27 en 28)

Het is voor de mensen beschikt dat zij eenmaal moeten sterven. Al van jongs af aan ben ik geregeld geconfronteerd met de eindigheid van het leven. Als kind kon ik bedroefd zijn over de dood van een dier op de boerderij. Ik ben opgegroeid in de Kerkstraat te Alblasserdam, waaraan ook de oude toren met de begraafplaats is gelegen. In mijn kinderjaren vonden de meeste begrafenissen ’s middags om half een plaats. Als ik samen met mijn tweelingzusje tussen de middag uit school kwam om thuis te eten, stond vaak een van de luiken voor het raam van de voorkamer aangezet. Dat betekende dat er een bekende was gestorven en de rouwstoet onderweg was. Even later begon de klok van de oude toren te luiden. Een reeks glanzend zwarte auto’s trok langzaam aan ons huis voorbij, met voorop de lijkauto, voorafgegaan door de dragers. Mannen, gekleed in een zwart pak met streepjes pantalon met een hoge hoed op. Nu hing er bij ons op zolder in de kast ook zo’n zwart colbertje met een streepjesbroek. En daarbij stond in een doos een zwarte hoge hoed. Als jongetje ging ik er daarom vanuit dat mijn vader ook wel eens voorop liep in de stoet. Omdat die mannen allemaal precies hetzelfde gekleed waren en een hoge hoed ophadden, had ik hem niet kunnen onderscheiden. Maar regelmatig was papa onder de middag niet thuis. Dus wat lag er meer voor de hand dan dat hij een begrafenis had? Het was een tegenvaller voor me toen ik dat eens aan mijn moeder opperde. Van haar hoorde ik dat mijn vader soms een hele dag van huis was om schillen op te halen of om te werken op het weiland, maar niet om doden uit te dragen. En dat mooie zwarte pak met die hoge hoed, die boven in de kast waren opgeborgen, bleek zijn trouwkostuum te zijn. Daarna hoefde ik niet meer op de dragers voor de rouwauto te letten om te kijken of mijn vader daar soms bij liep.

Ook in Otterlo luiden geregeld de doodsklokken. Door de straten van ons dorp trekken rouwstoeten naar de begraafplaats. En soms loop ik als we van de begrafenis terugkomen naast de uitvaartleider voorop in de stoet. Zo doe ik dat wat me als klein kind al mooi werk leek. Wanneer ik zo naast de begrafenisondernemer voorop loop, voel ik soms aan dat we in de waarneming van de familie achter ons een niemandsland betreden. Degenen, die net een geliefde dode aan de schoot der aarde hebben toe betrouwd kunnen zich nauwelijks voorstellen hoe het leven verder zonder hem of haar zal zijn. Het is een onbekend terrein dat voor hen ligt. Zeker als beide ouders overleden en begraven zijn. 
Eenmaal zullen we ook zelf worden uitgedragen. Ieder mens moet sterven. Dat zegt onze tekst. Er is geen ontkomen aan de dood. Dat we zullen sterven is zeker. Waar en wanneer en hoe we zullen sterven, weten we niet. Maar normaal gesproken zullen we door de dood ons einde vinden, tenzij wij de wederkomst van de Heere Jezus Christus zullen meemaken. Uit onze tekst blijkt echter dat de dood het einde niet is. Want daarna wacht het oordeel. De Rechter van hemel en van aarde zal het eindoordeel over ons bestaan vellen. Zijn oordeel rust op de allerbeste wetten. We hoeven niet bang te zijn dat deze Rechter ons niet recht zal behandelen. We hoeven het oordeel Hem ook niet uit handen te nemen. We kunnen dat gerust aan Hem overlaten. Het vonnis is tweeledig. Het is eeuwig wel of eeuwig wee. Er wacht ons een eeuwige gelukzaligheid of een eeuwige rampzaligheid. Hemel of hel. De uitslag van het laatste oordeel is definitief. We kunnen niet in hoger beroep gaan. Daar zal ook geen behoefte aan zijn. Omdat een ieder de juistheid van het oordeel zal moeten billijken. 

Hoe ontkomen we aan de eeuwige straf, die we vanwege onze zonden verdiend hebben? Enkel door het geloof in de Heere Jezus Christus. In Hem alleen is er redding en behoud. Hij is de Zaligmaker. Over Hem gaat het in het volgende vers van ons tekstgedeelte. Het is het vervolg van een vergelijking: “En zoals het voor de mensen beschikt is dat zij eenmaal moeten sterven en dat daarna het oordeel volgt, zo zal ook Christus, Die eenmaal geofferd is om de zonden van velen weg te dragen, voor de tweede keer zonder zonde gezien worden door hen die Hem verwachten tot zaligheid.”
Jezus is eenmaal voor de zonden gestorven. Beladen met de last van al de zonden van de Zijnen is Hij in de dood ten onder gegaan. Zijn sterven was een zoendood om de zonden van velen weg te nemen. Wanneer Hij op de jongste dag zal verschijnen om het laatste oordeel te voltrekken over alle mensen, dan wordt Hij niet door de zonden getekend. Dan is hij niet belast en beladen met de zondeschuld. Hij heeft de zonden eenmaal geboet en de schuld voorgoed afbetaald. Hij zal in heerlijkheid verschijnen. En dat tot eeuwige vreugde van al degenen die Hem tot zaligheid verwachten. Wat een uitzicht en wat een perspectief wordt hier geboden over de dood en het graf heen. Het oordeel zal Hij uitspreken. Maar er is vrijspraak voor al degenen die in hun leven hun heil bij Hem gezocht en gevonden hebben. Mogen u en jullie zo verwachting en uitzicht hebben. Dat zij zo!                                                                               
                                                                                                                                        Ds. P.B. Verspuij
Otterlo
Zondag 30 juli  
09.30: Ds. W.G. van den Top, Ede 
19.00: Ds. G.J. van den Top, Wedde 
Coll. 1. Diaconie 
        2. Verenigingsgebouw
Zondag 6 augustus
09.30 uur: Prop. P. Bijl, Papendrecht 
19.00 uur: Prop. M. Bos, Lunteren

Coll. 1. Kerk 

        2. Onderhoud
Zondag 13 augustus
09.30 uur: Ds. P. Zeedijk, Veenendaal
19.00 uur: Ds. A.C. Borsje, Zwartebroek 

Coll. 1. Kerk 

        2. Diaconie
Otterlo
Kinderoppas

Zondag 30 juli

Gerda Goorhuis en Niels en Hugo Goorhuis
Zondag 6 augustus
Annemieke van Beek en Rutger Top
Zondag 13 augustus
Anneloes van Grootheest en Anne-Marie Morren
Zondag 20 augustus
Elles Roelofsen en Gisella Troost 
Zingen voor de dienst

Zondag   30/07      v.m.  Ps. 85 : 3 en 4 



     n.m.  Ps. 86 : 5 en 6
Zondag  06/08       v.m.  Ps. 87 : 3 en 4 



     n.m.  Ps. 88 : 1 en 6
Zondag   13/08      v.m.  Ps. 89 : 1 en 3 



     n.m.  Ps. 90 : 1 en 9
Agenda
15/08 Vakantie Bijbel Week

16/08 Vakantie Bijbel Week

17/08 Vakantie Bijbel Week

19/08 Gemeentemiddag
Zieken

Gert van den Broek, Apeldoornseweg 198, 6731 SC Otterlo, heeft op maandag 3 juli een gunstige uitslag gekregen in het Gelderse Vallei Ziekenhuis te Ede. De blaas was schoon. We zijn daar de Heere dankbaar voor. 
Derk Hooijer, Amsterdamseweg 453, 6816 VJ Arnhem, is op vrijdag 7 juli thuis gekomen uit het Oranje Nassau Oord te Wageningen. Op dinsdag 18 juli is hij weer naar het Rijnstate Ziekenhuis te Arnhem geweest om een mri scan te maken. Daarna had hij een gesprek met de neuroloog om te kijken of de derde chemokuur gestart kon worden. En dat kan! Hij heeft heel goed nieuws te horen gekregen. De gevolgen van de hersenbloeding zijn zo goed als weg. Zijn lichaam heeft dat zelf opgelost. De tumor is stabiel, waardoor Derk zijn derde chemokuur op maandag 24 juli kon beginnen. We zijn dankbaar voor deze uitslag. Gedenk Derk in uw gebeden en bid ook voor zijn vrouw Hennie en voor zijn zoons Gijsbert, Willem en Henk, zijn schoondochter Cindy en zijn kleindochter Anna. Zo leven we mee met dit hele gezin.

Wim Hekkers, Sportlaan 4, 6731 BD Otterlo, kreeg maandagnacht 10 juli een herseninfarct. Hij is toen met de ambulance naar het Rijnstate Ziekenhuis te Arnhem gebracht. Zijn spraakvermogen is verminderd. Hij kan moeilijker uit zijn woorden komen. Op woensdag 19 juli is hij overgeplaatst naar Norschoten aan de Klaverweide 1, 3773 AW Barneveld. Hij revalideert in groep 4. Zijn kamernummer is 13.20. Hij krijgt fysiotherapie en logopedie. We denken aan hem en ook aan zijn vrouw Yvonne en aan hun kinderen en kleinkinderen.
Hennie Heijting kwam op vrijdag 7 juli thuis ten val. Ze is toen opgenomen in het Gelderse Vallei Ziekenhuis te Ede. Op maandag 9 juli is ze overgeplaatst naar Nieuw Avondrust te Voorthuizen. Haar tijdelijke adres is: Van den Berglaan 30, 3781 GH Voorthuizen. Ze verblijft op kamer 39. We wensen Hennie van harte beterschap. 
Grietje van Voorthuizen, Van Broekhuizenstraat 9, 6731 AZ Otterlo, krijgt op donderdag 27 juli de tweede chemokuur in het Rijnstate Ziekenhuis te Arnhem. Haar man Evert en zoon Cor staan haar terzijde. Het meeleven vanuit de gemeente doet hen goed. De Heere zij hen nabij in deze omstandigheden. 
Gijsje Hazeleger, Sportlaan 13, 6731 BD Otterlo, is op maandag 17 juli opgenomen in het Gelderse Vallei Ziekenhuis te Ede omdat ze last had van misselijkheid na de bestralingen. Ze kreeg op dinsdag 18 juli een slokdarm- en maagonderzoek en er werd tijdelijk een sonde ingebracht in haar maag. Op          zaterdag 22 juli is ze uit het ziekenhuis thuisgekomen. De misselijkheid is over. Gijsje en Jan zijn dankbaar dat het weer redelijk goed gaat. De Heere zij hen goed en nabij. 
We weten nog van meer zieken in ons dorp en in onze gemeente en daar buiten. De Heere gedenke al de zieken thuis en elders naar Zijn goedgunstigheid.    

Opbrengst collecten
Zondag 2 juli
Kerk               € 320,60
Onderhoud    € 340,65
Zondag 9 juli 
Kerk               € 254,06
Zondag 16 juli

Kerk               € 275,35
Giften

Ds. P.B. Verspuij ontving tweemaal € 50,- en eenmaal € 20,- voor de kerk. We zeggen de gevers en de geefsters na de Heere hartelijk dank. 
Kerkvoogdij

In de maand juni is er voor € 223,- aan collectegeld overgemaakt naar de rekening van de kerkvoogdij. Waarvoor dank. 

Diaconie

De collecte voor de stichting Chris en Voorkom heeft € 509,40 opgebracht. De opbrengst van de collecte voor de Vakantie Bijbel Week is € 448,15. De kerktelefoon busjes hebben in het eerste half jaar van 2023 € 313,60 opgeleverd. De gevers en de geefsters zeggen we na de Heere hartelijk dank.  
Diaconiecollecte 
De diaconiecollecte op zondag 13 augustus is bestemd voor World Servants. Zij willen vanuit het geloof in Jezus Christus mensen enthousiast maken en toerusten om zich dienstbaar in te zetten in deze wereld. Zij zetten zich in om teams uit te sturen om bouwprojecten te realiseren in ontwikkelingslanden, zoals: scholen, klinieken, huizen, en schoonwatervoorzieningen. Iedereen kan een bijdrage leveren aan het bouwen van een rechtvaardige wereld. We bevelen deze collecte dan ook hartelijk bij u aan. 

Vrijwillige hulpdienst

De hulp die u van ons kunt verwachten kan divers zijn, van het doen van een boodschap, ophalen van medicijnen, vervoer naar het ziekenhuis of huisarts, of een keer bij ziekte koken. U kunt hiervoor contact opnemen met Bas Dirksen, telefoon: 06 – 12866272. Voor andere diaconale zaken kunt u zoals gewoonlijk de diaconie benaderen via email diaconie@hervormdotterlo.nl In alle gevallen kunt u verzekerd zijn van geheimhouding van uw hulpvraag. 
Woord en Daad

Wist u dat Woord en Daad mooie kaarten en postzegels verkoopt? Een kaartje voor een zieke of jarige wordt altijd op prijs gesteld en het is ook fijn om zelf een kaartje te ontvangen. Kaarten en postzegels kunt u in Otterlo kopen bij mw. Hennie van de Weerd op de Groeneweg 4. Telefoon: 0318 – 591436. De opbrengst is voor het doel waar ons comité zich dit jaar voor inzet en wel het werkgelegenheidsprogramma voor jongeren in Burkina Faso. Van harte aanbevolen. 
Geboren

Op dinsdag 4 juli zijn Patrick en Jantine van de Kraats vader en moeder geworden van een dochtertje. Haar doopnamen luiden Fem Jenni. Haar roepnaam is Fem. We feliciteren deze ouders ook via het kerkblad van harte met de geboorte van hun kindje. In onze felicitaties betrekken we ook de grootouders Rijk en Hennie van de Kraats en Huib en Jannie van Essen en de verdere familieleden. We zijn ten zeerste verblijd met Patrick en Jantine en hun familie over de geboorte van deze baby. Het adres van dit gezin is: De Stomphorst 48, 6733 ES Wekerom. 

Overleden

Op zaterdag 8 juli is op de leeftijd van 90 jaar in Wicherumloo mw. Willemina van den Brink – Radstaat overleden. Ze woonde op de afdeling Vijfsprong in kamer B 102. Daarvoor woonde ze aan de Feenstraweg 7. Vanuit mijn studeerkamer heb ik haar dikwijls zien lopen. Geregeld kwamen we elkaar op straat tegen en maakten we een praatje. Het lopen ging haar steeds moeilijker af. Ze kwam op den duur terecht in Wicherumloo, waar ze een goede verzorging genoot. Ze bewaarde goede herinneringen aan de tijd dat zij en haar man Marinus in Otterlo een benzinepomp en een garage- en taxibedrijf hadden. Ze heeft altijd met veel plezier taxi gereden. Na het overlijden van Marinus heeft ze alleen de benzinepomp aangehouden. Deze heeft ze later nog jaren samen met Willem van Dijk bemand, haar tweede man. Van beiden heeft ze veel gehouden. Marinus was de vader van haar dochter Tineke en haar zoon Henk. Ook kon ze met Teus, de zoon van Willem, goed overweg. Ook met hun wederhelften en hun kinderen en kleinkinderen kon ze het goed vinden. Ze waardeerde hun aandacht en medeleven. Wil van den Brink bezocht ik sinds haar tachtigste verjaardag. De laatste tijd kwam ik geregeld bij haar omdat haar gezondheid achteruit ging. Mijn bezoeken aan haar sloot ik altijd af met Bijbellezing en gebed. Haar uitvaart vond plaats op donderdag 13 juli. We bewaren vele goede herinneringen aan haar. Ook in het woonzorghuis en in haar vroegere buurt nam ze een gewaardeerde plaats in. We zullen haar missen. Het correspondentieadres van de familie is: Maria Stuartstraat 33, 7315 KA Apeldoorn.
Huwelijksjubileum

Op maandag 24 juli waren Aart en Riek van de Pol in Wicherumloo, Edeseweg 51, 6733 AC Wekerom, afdeling de Roekel, kamer C 101, 65 jaar getrouwd. Destijds is hun huwelijk in Voorthuizen in de Dorpskerk ingezegend door ds. Brasser. Als trouwtekst kregen ze de woorden uit Psalm 32 vers 8b mee: “Ik zal raad geven, Mijn oog zal op u zijn.” De eerste twaalf jaar van hun huwelijk woonden ze in de Noord Oost polder. Daarna woonden ze 52 jaar op hun boerderij aan de Westenengerdijk 58, voordat zij vorig jaar hun intrek namen in het woonzorghuis. We feliciteren Aart en Riek van harte met het bereiken van deze mijlpaal. In onze felicitaties betrekken we ook hun kinderen, klein- en achterkleinkinderen. De Heere zij hen allen goed en nabij. 

Maandsluiting

Op vrijdag 28 juli wordt om 19.00 uur in de grote zaal van Eureka de maandsluiting gehouden.

Evert van den Ham is aan de beurt om de meditatie te verzorgen en Ellen Waaijenberg staat op het rooster om orgel te spelen. We wensen de bewoners samen met de vrijwillig(st)ers een gezegend samenzijn toe rondom het Woord van God. 

Terugblik op Meet & Move event
Een mooi bericht van de thuisfrontcommissie van familie Vrij in Albanië.
Beste deelgenoot / vrienden,

We kijken terug op een geslaagd Meet & Move event voor Vrij in Albanië op 30 juni en 1 juli.

Het waren twee prachtige dagen met veel enthousiasme, gezelligheid, activiteiten, nieuwe ontmoetingen en doorzettingsvermogen.

Veel mensen zijn in actie gekomen en er is netto maar liefst € 7.230,- gegeven voor Vrij in Albanië.

Onze dank gaat in het bijzonder uit naar jullie als deelgenoot voor jullie gastvrijheid en dienstbaarheid. 

We willen ook jullie als aanwezige bezoekers, wandelaars, fietsers en natuurlijk ook de racefietsers hartelijk danken voor jullie betrokkenheid, aanwezigheid en meedoen aan dit event.

Bijzonder om tijdens Meet & Move de verbondenheid met jullie en onze God te mogen ervaren.

We kijken uit naar komende ontmoetingen, events waardoor we samen het zendingswerk in Albanië mogelijk kunnen maken.

Voor foto’s van Meet & Move vinden jullie een impressie op: https://vrijinalbanie.nl/meet-move-impressie/ 

Mocht je meer informatie willen ontvangen over Vrij in Albanië of structureel het werk willen steunen, meld je dan aan voor de nieuwsbrief of wordt zendingsmaatje.

Hartelijke groeten van Johan, Willeke en de TFC Vrij in Albanië

Dankbetuiging

Graag willen wij u / jullie bedanken voor alle belangstelling tijdens de open dag van de Edese Zagerij. Het eindresultaat van de donaties wordt verdeeld onder Verpleeghuis Metje in Harskamp en het jeugdwerk van onze gemeente. Wij hebben het bedrag van € 5.863,- opgehaald, wat we gaan verdelen over deze twee doelen. Nogmaals hartelijk dank!

Familie Brons

VBW 2023 gebedspunten
Bijna is het zover! Dinsdag 15, woensdag 16 en donderdag 17 augustus start de Vakantie Bijbel Week in de witte tent bij De Houtkamp. Het is onze missie om alle kinderen en tieners die in Otterlo wonen te bereiken met het Evangelie. Juist ook de kinderen en tieners die nog nooit in aanraking zijn geweest met Gods Woord hopen wij in deze week te ontmoeten. 
Graag zouden wij een aantal gebedspunten aan u voor willen leggen:
- U kunt bidden of God dit werk zegent. 

- U kunt bidden voor de vrijwilligers. 

- U kunt bidden dat er veel kinderen en tieners mogen komen. 

- U kunt bidden of God de harten van de kinderen en tieners wil openen voor het Woord en voor Zijn liefde.
Daarnaast zou u ook de kinderen en tieners kunnen stimuleren om naar de vbw te komen. Deelname is gratis en aanmelden is fijn, maar niet noodzakelijk. Dit kan door je naam, groep of klas en telefoonnummer te mailen naar: vbw@hervormdotterlo.nl. Ook kun je je aanmelden via de link op onze Facebook-pagina: @VBW Otterlo ! Ook staan er deze FB-pagina veel leuke foto’s en filmpjes van vorig jaar. Oefenen jullie het themalied alvast? You tube: Tel maar mee! 

Melissa Heij, namens de VBW commissie Otterlo
Gemeentemiddag

Zaterdag 19 augustus is het weer zover. De gemeentemiddag wordt gehouden in aansluiting op de Vakantie Bijbel Week in de witte tent aan de Houtkampweg op het weiland bij de familie Van Omme. We beginnen met een fietstocht. U kunt starten tussen 14.30 en 15.00 uur. Daarna houden we een barbecue. De aanvang daarvan is tussen 17.30 en 18.00 uur. We kunnen dan gezellig bijpraten en elkaar nog beter leren kennen. Iedereen wordt hartelijk uitgenodigd om eraan mee te doen: jong en oud, de hele gemeente. De kosten van de BBQ bedragen € 12,50 per persoon. Voor kinderen tot 16 jaar kost de barbecue € 5,- per persoon. U kunt zich opgeven bij Woutrina van Geerenstein telefonisch via 06 – 22956923 of via de mail wcvanginkel@hotmail.com Graag voor maandag 14 augustus aanmelden. We zien uit naar uw en jullie deelname aan deze gemeentemiddag. 

Mark & Margarethe Janssen en Alex & Woutrina van Geerenstein 

Inleveren kopij

Kopij voor het volgende kerkblad kan tot maandag 14 augustus om 8.30 uur digitaal worden ingeleverd op het e-mail adres: dominee@hervormdotterlo.nl Het vijftiende nummer van jaargang 59 verschijnt op donderdag 17 augustus. 
D.V.

Voor al de genoemde activiteiten geldt: Deo Volente, zo de Heere wil en wij leven.
Tenslotte
De Meet and Move dag met de familie Vrij op zaterdag 1 juli was heel geslaagd. Behalve Johan en Willeke Vrij met hun kinderen Abel en Mirjam deden tal van familieleden mee aan deze fiets- en wandeldag. We signaleerden zussen en broers, schoonzussen en zwagers, neefjes en nichtjes van het zendingsechtpaar en ook hun wederzijdse ouders waren aanwezig. Daarnaast waren de deelgenotengemeenten Lienden, Monster, Kamperveen, Moerkapelle en Otterlo goed vertegenwoordigd. In het verenigingsgebouw gebruikten meer dan honderd personen de lunch, die door de koster en de leden van onze zendingscommissie werd verzorgd. Er heerste een gezellige en opgewekte sfeer. Johan en Willeke spraken met hun sponsors bij en vertrokken pas ’s avonds om half zeven uit Otterlo. 
De open dag op de houtzagerij op zaterdag 8 juli was een succes. Mijn vrouw en ik zijn aan de vooravond een kijkje wezen nemen. Er heerste een feestelijk sfeer. Jaap Brons nam de felicitaties in ontvangst. Geertje zat bij haar dochter Stefanie en schoonzoon Marco Slingerland, die met hun zoontje Noan in de tent zaten. Die tent van hout en zeil was speciaal voor deze gelegenheid gebouwd. Nadine werkt mee in het bedrijf. We spraken ook Wijnand Bettink, de broer van Geertje. Zo schonken we aan diverse familieleden aandacht. 

Mijn grote zomervakantie duurt nog voort. Tot zondag 20 augustus ben ik vrij. In principe blijf ik voor ernstige zaken beschikbaar in deze periode. Mijn mobiele telefoonnummer is 06 – 42375008. Tijdens mijn vakantie is namens de kerkenraad diaken René van Luttikhuizen contactpersoon. Zijn adres is: Harskamperweg 15, 6731 AA Otterlo. Zijn telefoonnummer is: 06 - 45008130. U kunt hem ook een berichtje sturen per e-mail: diaconie2@hervormdotterlo.nl 
De afkondigingen voor in de kerkdiensten op zondag en de kopij voor het kerkblad blijf ik zelf doen, zodat u ook in de vakantietijd de mededelingen en de berichten naar mij kunt sturen. We wensen allen die een periode van rust mogen nemen van harte Gods genade en versterking. Zij die doorwerken eveneens Gods kracht toe gebeden. Zij die eenzaam achterblijven wensen wij Gods nabijheid en bevelen we aan in uw belangstelling. We wensen elkaar thuis of elders, een gezegende en ontspannende tijd. Met een hartelijke groet aan u en jullie allen.
Ds. P.B. Verspuij 
