Kerkklanken, jaargang 59, nummer 12, donderdag 6 juli 2023
Otterlo
Zondag 9 juli  
09.30: Ds. P. Koeman, Barneveld 
19.00: Ds. P.B. Verspuij 
(Heidelbergse Catechismus Zondag 48)
Coll. 1. Kerk 
        2. Diaconie
Zondag 16 juli
09.30 uur: Prop. A. van der Werf, Amersfoort
19.00 uur: Ds. J. Belder, Harskamp
Coll. 1. Kerk 

        2. Orgelfonds
Zondag 23 juli
09.30 uur: Ds. P. Molenaar, Lunteren
19.00 uur: Ds. J. Prins, Koudekerke 

Coll. 1. Kerk 

        2. Onderhoud
Otterlo
Kinderoppas

Zondag 9 juli

Mariëtte van den Berg, Julia Goorhuis en Benthe Top
Zondag 16 juli

Jannie van Essen en Henriëtte Roelofsen
Zondag 23 juli

Wilma Waaijenberg en Daan en Sandra Waaijenberg
Zondag 30 juli

Gerda Goorhuis en Niels en Hugo Goorhuis
Zingen voor de dienst

Zondag   09/07      v.m.  Ps. 79 : 4 en 7 



     n.m.  Ps. 80 : 1 en 11
Zondag  16/07       v.m.  Ps. 81 : 1 en 12 



     n.m.  Ps. 82 : 1 en 2
Zondag   23/07      v.m.  Ps. 83 : 1 en 2 



     n.m.  Ps. 84 : 1 en 2

Agenda
06/07 Kerkenraad
Zieken

Derk Hooijer, Amsterdamseweg 453, 6816 VJ Arnhem, is op vrijdag 23 juni opgenomen in het Rijnstate Ziekenhuis te Arnhem vanwege een hersenbloeding. Zijn spraakvermogen is verminderd en de rechterkant van zijn gezicht en zijn rechterarm zijn hierdoor licht uitgevallen. Hij kan lopen achter de rollator. Op vrijdag 30 juni is hij verplaatst naar het Oranje Nassau Oord om aan te sterken, zodat hij op den duur weer huiswaarts zal kunnen keren. Het gaat de goede kant op. Zijn tijdelijke adres is: ONO revalidatiecentrum, Kortenburg 4, 6804 AV Wageningen. Hij verblijft op de afdeling Wilhelminahof in kamer 9. Gedenk hem in uw gebeden en bid ook voor zijn vrouw Hennie en voor zijn zoons Gijsbert, Willem en Henk, zijn schoondochter Cindy en zijn kleindochter Anna. Zo leven we mee met de hele familie.
Bep Ruitenbeek, Laarweg 29c, 6732 DG Harskamp, is thuis ziek. Ze is aan de beterende hand. Ze knapt weer op. Dat is positief nieuws, waar we dankbaar voor zijn. 
Grietje van Voorthuizen, Van Broekhuizenstraat 9, 6731 AZ Otterlo, heeft op maandag 3 juli de laatste bestraling gekregen en begint op donderdag 6 juli aan de eerste chemokuur in het Rijnstate Ziekenhuis te Arnhem. Haar man Evert en zoon Cor staan haar terzijde. Het meeleven vanuit de gemeente doet hen goed. De Heere zij hen nabij in deze omstandigheden. 
Gijsje Hazeleger, Sportlaan 13, 6731 BD Otterlo, krijgt vijf bestralingen voor haar maag. Woensdag 5 juli krijgt ze de eerste in Arnhem en de volgende vier krijgt ze in Ede op donderdag 6, vrijdag 7, maandag 10 en dinsdag 11 juli. We hopen en bidden dat de bestralingen de gewenste uitwerking zullen hebben.
We weten nog van meer zieken in ons dorp en in onze gemeente en daar buiten. De Heere gedenke al de zieken thuis en elders naar Zijn goedgunstigheid.    

Dankwoord
Na het overlijden van mijn dierbare echtgenote Maria A. Huisman - Quint, moeder en grootmoeder van onze kinderen en kleinkinderen, werd ik vanuit de Hervormde Gemeente overstelpt met brieven, kaarten en persoonlijke blijken van medeleven. Hierin krijgt de onderlinge gemeenschap binnen de gemeente zichtbaar vorm; het heeft mij en onze kinderen in ons gemis goed gedaan. 

Het waren de kinderen (en kleinkinderen) die nooit uit haar gedachten waren; zij vormden een dagelijks onderdeel van haar gebed. Waarvan zij het in dat gebed verwachtte en waarop haar vertrouwen gegrond was, wilde ze op de rouwkaart hebben: “Door U, door U alleen, om ’t eeuwig welbehagen.” Na een aantal moeilijke jaren voor haar en ons is zij, toch nog onverwacht snel, heengegaan. Ze laat een lege plek achter, maar zij laat ons, ook u en jij, in het vervolg van dit opschrift nog een wegwijzer na: “want God is ons ten schild in ’t strijdperk van dit leven, en onze Koning is van Isrels God gegeven.” Niemand hoeft daarbuiten te vallen en dat was ook waarop zij steeds pleitte, want zelfs “De Filistijn, de Tyriër, de Moren, zijn binnen u o Godsstad, voortgebracht; van Sion zal het blijde nageslacht. Haast zeggen “deez’ en die is daar geboren”. Daar zit niets van ons bij, alles is door de Heere Jezus Christus aangebracht, maar Hij wil er wel om gebeden worden. Maar hoe groot is dan Zijn welbehagen voor bidders die hun zielennood geheel in Zijn handen kunnen leggen; voor hen geldt de belofte: “God zal hen Zelf bevestigen en schragen, en op Zijn rol waar Hij de volken schrijft; hen tellen als bij Isrel ingelijfd en doen de naam van Sions kind’ren dragen”.   

Jan Huisman
Dankbetuiging

Dankbaar, blij, stil en verwonderd zijn we over de vele blijken van belangstelling die wij ontvingen ter gelegenheid van ons 50 jarig huwelijksjubileum. De vele kaarten, appjes en attenties met zegenwensen waren overweldigend. Wat worden we er dan weer bij bepaald hoe waardevol het is om samen gemeente van Jezus Christus te mogen zijn. Hartelijk bedankt, maar bovenal gaat onze dank uit naar de HEERE, die ons al die jaren nabij is geweest in blijde en moeilijke tijden.

Evert en Ria van den Ham

Opbrengst collecten
Zondag 18 juni
Kerk               € 273,45
Onderhoud    € 296,75
Zondag 25 juni 
Kerk               € 304,40
Giften

Ds. P.B. Verspuij ontving tweemaal € 10,- en eenmaal € 20,- en eenmaal € 50,- voor de kerk. Emmy van Baalen ontving € 10,-. Dirkje Pater en Jannie van Voorthuizen ontvingen € 10,-. We zeggen de gevers en de geefsters na de Heere hartelijk dank. 
Diaconie

De avondmaal collecte heeft € 380,20 opgeleverd. De collectes voor de Diaconie in de maand juni hebben in totaal € 999,60 opgebracht. We zijn dankbaar voor al uw bijdragen. 

Diaconiecollecte

De Diaconiecollecte op zondag 9 juli is bestemd voor de Stichting Chris en Voorkom!                              Zij inspireert en stimuleert kinderen, jongeren en hun opvoeders bij het maken van gezonde keuzes.                                            Ook dragen zij bij aan het welzijn van kinderen, jongeren en volwassenen op lichamelijk, psychisch, sociaal en geestelijk gebied door middel van preventie, weerbaarheid en leefstijlprogramma’s. Ze doen dit allemaal in de traditie van het christelijk geloof. We bevelen deze collecte hartelijk bij u aan. 

Vrijwillige hulpdienst

De hulp die u van ons kunt verwachten kan divers zijn, van het doen van een boodschap, ophalen van medicijnen, vervoer naar het ziekenhuis of huisarts, of een keer bij ziekte koken. U kunt hiervoor contact opnemen met Bas Dirksen, telefoon: 06 – 12866272. Voor andere diaconale zaken kunt u zoals gewoonlijk de diaconie benaderen via email diaconie@hervormdotterlo.nl In alle gevallen kunt u verzekerd zijn van geheimhouding van uw hulpvraag. 
Woord en Daad

Wist u dat Woord en Daad mooie kaarten en postzegels verkoopt? Een kaartje voor een zieke of jarige wordt altijd op prijs gesteld en het is ook fijn om zelf een kaartje te ontvangen. Kaarten en postzegels kunt u in Otterlo kopen bij mw. Hennie van de Weerd op de Groeneweg 4. Telefoon: 0318 – 591436. De opbrengst is voor het doel waar ons comité zich dit jaar voor inzet en wel het werkgelegenheidsprogramma voor jongeren in Burkina Faso. Van harte aanbevolen. 
Tentoonstelling

Op vrijdagmiddag 23 juni werd een nieuwe expositie geopend in het Nederlands Tegelmuseum te Otterlo. Daaraan voorafgaand werd er een bijeenkomst gehouden in het verenigingsgebouw Eben - Haëzer. Marga van Oers maakt historisch uitziende tegels, met de bekende ouderwetse blauwe kleur en daarin plaatst ze enkele eigentijdse objecten en personen in diverse moderne kleuren. De aanvulling valt meteen op. Haar werk is duidelijk en behoeft geen uitleg. Het is leuk om er naar te kijken en deze moderne tegels zijn ook nog te koop. Er heerste een gezellige sfeer. In het museum sprak ik in de koffieruimte met enkele vrijwilligsters. Dina de Bondt is er kind aan huis en ook Nathalie Duits is een gewaardeerde kracht. Ria Dijkstra zet zich eveneens in voor het museum en zo zijn er nog veel meer mensen die erbij betrokken zijn. Het is mooi dat het museum zo in de belangstelling staat. De directeur, Eric baron Mackay, doet er alles aan om de collectie onder de aandacht te brengen. De vaste conservator, dr. Johan Kamermans, was uiteraard ook van de partij. Het is zeker de moeite waard om een kijkje te gaan nemen in het tegelmuseum. 
Ter nagedachtenis

Op zaterdag 24 juni is op de leeftijd van 82 jaar dhr. Leendert Hol overleden. Hij woonde aan de Evekinkweg 17, 6733 BA Wekerom. Hij had vele talenten en gaven die hij niet alleen op zijn werk, maar ook in de kerk en de samenleving ontplooide. Hij was onder meer bestuurslid van de School met de Bijbel in Wekerom en ouderling, eerst in Hervormde Gemeente te Wekerom en later in de Hersteld Hervormde Kerk te Harskamp. Op 1 februari 2020 overleed zijn vrouw Gerrie op de leeftijd van 77 jaar. Bovenaan de rouwkaart van Leen Hol staat de tekst uit Psalm 39 vers 8: “En nu, wat verwacht ik, o Heere? Mijn hoop, die is op U.” Op donderdagavond 29 juni was er gelegenheid tot condoleren, waarvan velen gebruik maakten en op vrijdag 30 juni vond onder grote belangstelling de rouwdienst en de begrafenis plaats. Mijn vrouw is samen met de personeelsleden van de basisschool in Wekerom de familie wezen condoleren. Ook via het kerkblad condoleren we de kinderen, de kleinkinderen en de achterkleinkinderen en de verdere verwanten met het verlies van hun vader, opa, overgrootvader, broer, zwager en oom. De Heere vertrooste alle nabestaanden met Zijn genade in Jezus Christus.  

Geboren

Op zondag 25 juni vond er gezinsuitbreiding plaats bij de familie Vlastuin aan de Otterloseweg 68, 6733 AN Wekerom. Erwin en Miranda werden verblijd door de komst van een zoontje. Zijn doopnamen luiden Thomas Tony. Zijn roepnaam is Thomas. Thomas is het broertje van Lisanne, Gerco en Wilissa. We wensen hen van harte geluk met de komst van Thomas. We hopen dat hij zal opgroeien tot vreugde van zijn ouders en tot eer van God.   

Gelukwens

Onlangs was het zestig jaar geleden dat Berend en Wil Veenendaal met hun fietsenwinkel begonnen. Inmiddels is de VEDA bike uitgegroeid tot een gerenommeerd merk. Zelf rijd ik ook al jarenlang op een fiets uit deze winkel. Mijn fiets is haast onverslijtbaar. Dat is tekenend voor de goede kwaliteit die geleverd is, toen wij hier nog maar pas woonden. Er wordt veel gefietst in onze omgeving vanwege de prachtige natuur en de toeristische routes die zijn aangelegd. We feliciteren naast de oprichters van het bedrijf ook de huidige familieleden die leiding geven aan het bedrijf en hun personeel. Het is mooi dat een kleinzoon inmiddels getreden is in de voetsporen van zijn ouders en grootouders. Dat waarborgt de continuïteit in de toekomst. 
Open dag

We hebben allemaal een krant ontvangen waarin we uitgenodigd zijn voor de open dag op zaterdag 8 juli bij de zagerij van Jaap Brons. Hij is een enthousiaste ondernemer en hij wordt hierin gesteund door zijn vrouw Geertje en hun kinderen. Dochter Nadine hoort inmiddels ook bij de directie. Ongetwijfeld zullen velen een kijkje gaan nemen om een indruk op te doen van de nieuwe productiemogelijkheden. Het geld dat ze bij de opening aan giften ontvangen verdelen ze tussen verpleeghuis Metje en het jeugdwerk in onze gemeente. We wensen onze broeder uit de kerkenraad ook in de toekomst veel zegen op zijn bedrijvigheden. Het is mooi dat hij naast zijn werk ook nog de tijd neemt voor zijn ambtelijke bezigheden als ouderling en dat zijn beide dochters Stefanie en Nadine hem daarbij terzijde staan als bezoekdames. Of zijn kleinzoon Noan later ook in de voetsporen van zijn opa treedt moeten we afwachten. In ieder geval wonen Marco en Stefanie Slingerland niet ver bij de zagerij uit de buurt. 
Verhuizing

Met ingang van zaterdag 15 juli is het nieuwe adres van Henk en Jane Stolk: Oranjestraat 20, 2983 HS Ridderkerk. We wensen onze organist en zijn vrouw er een goede en gezegende tijd toe.  

VBW 2023

Wij, als vbw commissie, zijn heel blij dat we samen met de helpers, dit jaar weer de Vakantie Bijbel Week mogen organiseren en dat voor het vijfde jaar op rij! We zijn al druk bezig met de voorbereidingen om voor de kinderen en tieners uit Otterlo er een leuke week van te maken. Dit werk brengt ook de nodige kosten met zich mee. Via dit bericht willen we dan ook aandacht vragen voor de extra diaconie collecte op zondag 16 juli die voor de Vakantie Bijbel Week bestemd is zodat we, naast de basis benodigdheden, ook samen het vijfde vbw jaar kunnen vieren! Daarnaast kunnen we altijd vrijwilligers gebruiken die één of meerdere dagen hiervoor tijd willen vrij maken. Is het iets voor u of jou en wilt u meer informatie neem dan contact op met Lydia Heij, 06 - 20685502. En als u of als u nog iemand kent waarvan wij pallets mogen gebruiken, kunt u contact opnemen met Rik Peelen: 06 - 38618343, alvast bedankt voor de medewerking! De Vakantie Bijbel Week is er voor alle kinderen en tieners in Otterlo. De activiteiten zijn gericht op kinderen van groep 3 tot en met 8 en de tieners van 12 tot en met 16 jaar. Deelname is gratis. Aanmelden is fijn, maar niet noodzakelijk. Aanmelden kan door je naam, groep of klas en telefoonnummer te mailen naar: vbw@hervormdotterlo.nl Tip: Kijk op de Facebook pagina: VBW Otterlo. Hier staan leuke foto’s en filmpjes op van vorig jaar en binnenkort zullen we u / jij op deze manier verder informeren, dus houdt het in de gaten. En ook via Facebook kun je je aanmelden. Oefenen jullie het themalied alvast? You Tube: Tel maar mee! 

Melissa Heij, namens de VBW commissie Otterlo

Gemeentemiddag

Zaterdag 19 augustus is het weer zover. De gemeentemiddag wordt gehouden in aansluiting op de Vakantie Bijbel Week in de witte tent aan de Houtkampweg op het weiland bij de familie Van Omme. We beginnen met een fietstocht. U kunt starten tussen 14.30 en 15.00 uur. Daarna houden we een barbecue. De aanvang daarvan is tussen 17.30 en 18.00 uur. We kunnen dan gezellig bijpraten en elkaar nog beter leren kennen. Iedereen wordt hartelijk uitgenodigd om eraan mee te doen: jong en oud, de hele gemeente. De kosten van de BBQ bedragen € 12,50 per persoon. Voor kinderen tot 16 jaar kost de barbecue € 5,- per persoon. U kunt zich opgeven bij Woutrina van Geerenstein telefonisch via 06 – 22956923 of via de mail wcvanginkel@hotmail.com Graag voor zaterdag 14 augustus aanmelden. We zien uit naar uw en jullie deelname aan deze gemeentemiddag. 

Mark & Margarethe Janssen en Alex & Woutrina van Geerenstein 

Inleveren kopij

Kopij voor het volgende kerkblad kan tot maandag 24 juli om 8.30 uur digitaal worden ingeleverd op het e-mail adres: dominee@hervormdotterlo.nl Het veertiende nummer van jaargang 59 verschijnt op donderdag 27 juli. Het is een nummer voor drie weken in verband met de grote zomervakantie. 

D.V.

Voor al de genoemde activiteiten geldt: Deo Volente, zo de Heere wil en wij leven.
Tenslotte
De laatste schoolweek is aangebroken. De laatste schooldag staat voor de deur. We wensen de leerlingen en hun leerkrachten een fijne zomervakantie toe. Op maandag 10 juli begint mijn vakantie. Ook dit jaar valt die weer samen met de basisschoolvakantie. Tot zondag 20 augustus ben ik vrij. In principe blijf ik voor ernstige zaken beschikbaar in deze periode. Mijn mobiele telefoonnummer is 06 – 42375008. Tijdens mijn vakantie is namens de kerkenraad diaken René van Luttikhuizen contactpersoon. Zijn adres is: Harskamperweg 15, 6731 AA Otterlo. Zijn telefoonnummer is: 06 - 45008130. U kunt hem ook een berichtje sturen per e-mail: diaconie2@hervormdotterlo.nl De afkondigingen voor in de kerkdiensten op zondag en de kopij voor het kerkblad blijf ik zelf doen, zodat u ook in de vakantietijd de mededelingen en de berichten naar mij kunt sturen. We wensen allen die een periode van rust mogen nemen van harte Gods genade en versterking. Zij die doorwerken eveneens Gods kracht toe gebeden. Zij die eenzaam achterblijven wensen wij Gods nabijheid en bevelen we aan in uw belangstelling. We wensen elkaar thuis of elders, een gezegende en ontspannende tijd. Met een hartelijke groet aan u en jullie allen.
Ds. P.B. Verspuij 
