Kerkklanken, jaargang 59, nummer 17, donderdag 14 september 2023
Nu had Naomi een bloedverwant van de kant van haar man, een zeer vermogend man, uit het geslacht van Elimelech, en zijn naam was Boaz. (Ruth 2 : 1) 
Boaz wordt geïntroduceerd in de geschiedenis van Ruth. De wijze waarop hij voorgesteld wordt aan ons als lezers is veelbelovend. Meteen doet hij ons denken aan de Heere Jezus Christus. Die is immers ook een bloedverwant van ons geworden. En onze Heiland is ook een Man geweldig van vermogen. Hij is onze Helper, onze Losser, onze Verlosser. In Hem is kracht. En Hij kwam ook uit Bethlehem, uit het Broodhuis. Bij Hem hoeft niemand honger of dorst te lijden. Bij Hem is leven en overvloed. Hij is de ware Boaz. 

De wijze waarop Boaz optreedt is een voorafschaduwing van Zijn handelswijze. De Heere heeft aandacht voor de nederige en voor de geringe. Die ziet Hij niet over het hoofd. Evenmin als Boaz Ruth op zijn akker over het hoofd ziet. Het is ook mooi om te lezen hoe Boaz zijn maaiers begroet. Niet eenvoudig met: “Goede dag!” Maar de groet van Boaz klinkt haast liturgisch: “De HEERE zij met u!” Het antwoord van zijn personeel luidt niet simpel: “Dag, Boaz.” Maar ze wensen hem Gods zegen toe: “De HEERE zegene u!”  
Boaz informeert naar wie die onbekende vrouw is, die zo ijverig aren leest op zijn veld. Zijn jongen geeft hem een goed getuigenis over deze vrouw. Boaz richt zich regelrecht tot Ruth. Ze mag gedurende heel de oogsttijd op zijn land aren komen verzamelen. Hij biedt haar veiligheid: de jongens zullen van haar afblijven. En als ze dorst heeft mag ze drinken van het water dat er klaar staat voor het personeel. 

Ja, en dan rijst bij Ruth die grote vraag: “Waarom heb ik heb ik genade gevonden in uw ogen, dat u naar mij omziet, terwijl ik een buitenlandse ben?” Dit is de verwondering over de genade van God, die in het hart van elk kind van God oprijst. Waaraan heb ik het te danken dat U mij kent en dat U mij lief hebt? Dat U van mij afweet en dat U naar mij omziet?

Boaz gaat de vraag beantwoorden. Hij zegt dat Ruth er veel voor overgehad heeft om hierheen te komen. Ze heeft alles opgegeven om haar schoonmoeder bij te staan. Ze is heengegaan tot een volk dat ze van te voren niet kende. En nu wil Boaz dat ze een goede indruk op doet van dat volk. 

Het ontroerende is dat Boaz niet zelf op de voorgrond treedt, maar dat hij in zijn woorden transparant is tot op de Heere God, de God van Israël. Hij zegt: “Moge de HEERE uw daad vergelden en moge uw  loon volkomen zijn van de HEERE, de God van Israël, onder Wiens vleugels u gekomen bent om toevlucht te nemen.” Prachtig he, dat Boaz niet zegt: “Ik zal wel voor je zorgen”, maar dat hij van zichzelf afwijst naar de Heere. De Heere, Die zal voor je zorgen. In Zijn hoede ben je veilig en wel geborgen. 

Boaz is een echte dienaar van God. Dat bleek al uit zijn begroeting van zijn personeel op het veld en dat blijkt ook uit de woorden waarmee hij Ruth op haar plek zet. Niet in zijn ogen, maar voor het aangezicht van de Heere God.  

Ruth uit haar dankbaarheid. Boaz heeft haar getroost en naar haar hart gesproken. Boaz nodigt haar aan tafel en ze ontvangt brood en wijn van hem. Ze at, dronk en ze werd verzadigd en ze hield nog over. Na de maaltijd ging ze weer aan het werk. 

En dan valt Boaz uit zijn rol als werkgever. De jongens mogen slordig hun werk doen. Het komt niet meer zo precies. Laat maar het een en ander uit je handen vallen. 

Wat trekt hij Ruth voor. Wat legt hij een liefde aan de dag. En Boaz schaamt zich er niet voor. Zo schaamt de Heere Jezus Zich er niet voor om een arm en ellendig volk zalig te maken. Het is een enorme bevoorrechting, waar de Heere Zelf alles aan ten koste heeft gelegd. 

Aan het eind van de dag komt Ruth met een enorme voorraad koren thuis en ook nog met een stuk brood dat overgebleven is van de maaltijd. Naomi is duidelijk verrast. Het overtreft haar stoutste verwachtingen. 

“Waar ben je geweest?” “Moge hij die naar je omgezien heeft, gezegend worden.” En dan komt het hoge woord eruit: “De naam van de man bij wie ik vandaag gewerkt heb, is Boaz.”

En dan reageert Naomi niet met de opmerking: “Wat is die man goed.” Maar ze belijdt: “Wat is de Heere goed, voor de levenden en voor de doden, die man zij gezegend.” Je ziet dat Naomi en Boaz hetzelfde geloof hebben. Niet zichzelf op de eerste plaats stellen, maar de Heere. Naomi geeft Ruth nader onderwijs. Ze leidt haar verder op de weg van het geloof. Ze vertelt haar dat Boaz een nabestaande, een bloedverwant, een losser is. Als Naomi van Ruth verneemt dat ze de hele oogsttijd op het veld van Boaz mag komen aren lezen dan zegt Naomi: “Het is goed.” Eerder meende ze dat er niets meer goed was in haar leven en dat er niets meer goed kon komen in haar bestaan. En nu is het 

goed. Goed, omdat de Heere het goed maakt met Zichzelf.                                                                                                                                                 Ds. P.B. Verspuij 

Otterlo
Zondag 17 september
09.30: Ds. P.B. Verspuij 
(Bediening Heilig Avondmaal)

19.00: Ds. P.B. Verspuij

(Nabetrachting Heilig Avondmaal) 

Coll.  1. Kerk 

         2. Verenigingsgebouw
Zondag 24 september
09.30: Ds. P.B. Verspuij

(Bediening Heilige Doop)

19.00: Ds. A. van Duinen, Renswoude 
Coll.  1. Diaconie
         2. Kerk
Otterlo
Kinderoppas

Zondag 17 september
Wilma Waaijenberg, Daan Waaijenberg en Sandra Waaijenberg
Zondag 24 september
Gerda Goorhuis, Niels Goorhuis en Hugo Goorhuis 
Zondag 1 oktober
Annemieke van Beek en Rutger Top 
Zingen voor de dienst

Zondag   17/09      v.m.  Ps. 99 : 1 en 2 



     n.m.  Ps. 100 : 1 en 2
Zondag  24/09       v.m.  Ps. 101 : 1 en 2 



     n.m.  Ps. 102 : 1 en 16
Agenda
20/09 Driedorpen zendingsavond

21/09 Gecombineerde vergadering

27/09 Collectemunten
27/09 Gemeenteavond
Zieken

Bij Emmy van der Zee van De Dries 12, 6731 BE Otterlo, is borstkanker geconstateerd. Haar wacht een heel traject van behandelingen: een half jaar chemokuren, een borstoperatie en daarna bestralingen in het Gelderse Vallei Ziekenhuis te Ede. We zijn allemaal opgeschrikt door dit nieuws en we leven mee met haar en met haar man Thijs, met hun kinderen en hun familie. 
Derk Hooijer, Amsterdamseweg 453, 6816 VJ Arnhem, krijgt donderdag 14 september een mri scan in het Rijnstate Ziekenhuis te Arnhem en hij heeft dan een afspraak met de neuroloog. 

Hennie Heijting, Zandingsweg 12, 6731 BJ Otterlo is op donderdag 31 augustus thuisgekomen uit Nieuw Avondrust te Voorthuizen. Ze maakt het thuis weer goed. 
Grietje van Voorthuizen, Van Broekhuizenstraat 9, 6731 AZ Otterlo, heeft in het Rijnstate Ziekenhuis te Arnhem haar derde chemokuur gekregen op donderdag 31 augustus. Ze heeft deze goed doorstaan. Ze hoopt op donderdag 21 september de vierde chemokuur te krijgen. We wensen haar sterkte en Gods nabijheid toe. Evert staat zijn vrouw bij en ook Cor is zijn moeder zeer behulpzaam. 
We weten nog van meer zieken in ons dorp en in onze gemeente en daar buiten. De Heere gedenke al de zieken thuis en elders naar Zijn goedgunstigheid.    

Dankbetuiging

Ter gelegenheid van ons 65-jarig huwelijksjubileum hebben we veel kaarten met felicitaties en goede wensen ontvangen. We hebben uw belangstelling en meeleven zeer gewaardeerd. We bedanken u daar heel hartelijk voor. Bovenal komt de Heere de dank toe, die ons al die jaren heeft bewaard en gespaard. 

Aart en Riek van de Pol

Opbrengst collecten
Zondag 27 augustus

Kerk               € 342,21
Zondag 3 september 
Kerk                € 324,58       
Onderhoud     € 318,61
Kerkvoogdij

In de maand augustus is er voor € 123,- aan collectegelden binnen gekomen op de rekeningen van de kerkvoogdij. Waarvoor dank.

Diaconie

De collecte en giften in de maand augustus hebben het bedrag van € 608,44 opgebracht. Een mooi  resultaat waarvoor we u dankbaar zijn. 
Giften

Ds. P.B. Verspuij ontving € 15,- voor het verjaringsfonds en € 50,- voor de kerk. Annette Ruitenbeek ontving € 20,-. De opbrengst van het verjaringsfonds in de maanden juli en augustus, die verzameld is in het kastje achter in de kerk en in de brievenbus van het verenigingsgebouw, bedraagt € 265,20. We zeggen de gevers en de geefsters na de Heere hartelijk dank. 

Collectemunten verkoop           

Woensdagavond 27 september zijn er weer collectemunten te koop in het verenigingsgebouw. Dit is mogelijk tussen 19.30 en 20.00 uur. U kunt enkel betalen met pin. Overigens blijft het vanzelfsprekend ook mogelijk om collectegelden over te maken naar de diaconie en de kerkvoogdij. Uw bijdragen voor de kerk kunt u overmaken naar rekening NL 43 RABO 03737 27089 en voor de diaconie naar NL 56 RABO 03685 06800. Uw bijdragen worden gewaardeerd! 
Vrijwillige hulpdienst

De hulp die u van ons kunt verwachten kan divers zijn, van het doen van een boodschap, ophalen van medicijnen, vervoer naar het ziekenhuis of huisarts, of een keer bij ziekte koken. U kunt hiervoor contact opnemen met Bas Dirksen, telefoon: 06 – 12866272. Voor andere diaconale zaken kunt u zoals gewoonlijk de diaconie benaderen via email diaconie@hervormdotterlo.nl In alle gevallen kunt u verzekerd zijn van geheimhouding van uw hulpvraag. 
Woord en Daad

Wist u dat Woord en Daad mooie kaarten en postzegels verkoopt? Een kaartje voor een zieke of jarige wordt altijd op prijs gesteld en het is ook fijn om zelf een kaartje te ontvangen. Kaarten en postzegels kunt u in Otterlo kopen bij mw. Hennie van de Weerd op de Groeneweg 4. Telefoon: 0318 – 591436. De opbrengst is voor het doel waar ons comité zich dit jaar voor inzet en wel het werkgelegenheidsprogramma voor jongeren in Burkina Faso. Van harte aanbevolen. 
Heilig Avondmaal

Luther legt in zijn avondmaalonderricht in zijn Grote Catechismus sterke nadruk op het ’bevel’ van Christus: ’Doet dit tot Mijn gedachtenis’. Bij dit gebod voegt zich de belofte die in het sacrament

betekend en verzegeld wordt, dat Hij Zijn lichaam en Zijn bloed ook voor ons vergoten heeft. En Luther vervolgt dan: “Alzo hebt u van Godswege beide: het gebod en de belofte van de Heere Christus. Daar komt nu bovendien nog bij, dat uw eigen nood u toch eigenlijk zou moeten uitdrijven: uw eigen nood ter wille waarvan al dat gebieden, lokken en beloven geschiedt. Want Christus zegt Zelf: ’die gezond zijn, hebben de medicijnmeester niet van node, maar die ziek zijn’ dat wil zeggen: die vermoeid en bezwaard zijn door het besef van hun zonden, die vrezen voor de dood en aangevochten

worden door de duivel en hun eigen vlees. Bent u beladen, en voelt u uw zwakheid, treedt dan blijmoedig toe en laat u verkwikken, vertroosten en versterken.” De Heere leide ons door Zijn Geest en Woord, steunend op het Woord van Zijn genade, opdat wij de dood van Christus mogen verkondigen aan Zijn tafel. De avondmaalcollecte is bestemd voor de voedselbank in Ede. De collectebus staat op de offerblokken bij de uitgang. We bevelen deze diaconiecollecte hartelijk bij u aan. 
Heilige Doop
Op zondagmorgen 24 september wordt bij leven en welzijn de doop bediend aan Thomas Vlastuin. Zijn doopnamen luiden Thomas Tony. Thomas is geboren op zondag 25 juni. Zijn ouders zijn Erwin en Miranda Vlastuin. Zijn zusjes en broertje zijn Lisanne, Gerco en Wilissa. Het adres van dit gezin is: Otterloseweg 68, 6733 AN Wekerom. We wensen de doopouders met hun kinderen en hun familie een gezegende doopdienst toe. 

Malawi
Op maandag 18 september hoop ik met de GZB een reis te gaan maken naar Malawi. Het is een Vita vrouwenreis, het gaat erom dat we ontmoetingen hebben met vrouwen die handen en voeten geven aan hun geloof in een omgeving waar veel mensen moslim zijn. Samen optrekken met vrouwen van de Lomwe- en de Yaostam, Bijbelstudie met elkaar doen en elkaar bemoedigen in het geloof. We gaan kennismaken met diverse projecten die worden gesteund door de GZB, onder andere een opvanghuis voor mensen met een handicap, bezoeken een vrouwengevangenis, een naaiproject en een christelijk radiostation. En natuurlijk gaan we ook genieten van de prachtige natuur. Het is de bedoeling dat we van elkaar leren, elkaar bemoedigen, elkaar verrijken. Voor deze reis wordt een sponsorbijdrage gevraagd van € 500,-. Dit betaal ik zelf natuurlijk. Maar misschien vindt u het wel leuk / fijn om ook een sponsorbijdrage te doen voor de vrouwen daar. Meer is altijd welkom! Het is voor kleine projecten zoals hierboven, maar de GZB wil heel graag bijbels uitdelen, en omdat heel veel mensen (nog) niet zo goed kunnen lezen, is begrijpend lezen moeilijk. Daarom wil de GZB ook graag audio bijbels sponsoren. Dan kunnen mensen luisteren naar de bijbel. En dat maakt de bijbel begrijpen voor hen veel makkelijker. U kunt uw extra bijdrage overmaken op rekeningnummer NL56 RABO 0368 5068 00 van de diaconie met vermelding van Vita Malawi. Namens de GZB willen we u vragen om gebed voor de vrouwen in Malawi, ondanks de armoede waar ze in leven, hebben deze vrouwen een enorme veerkracht, en voor de groep. Dank u wel alvast, hartelijke groet,  

Riet Dirksen.

Rwanda

Op maandag 25 september hoop ik met stichting Red een Kind een reis naar Rwanda te maken samen met 16 diakenen uit heel Nederland. Het doel van de reis is om projecten te bezoeken die worden aangestuurd door Stichting Red een Kind. De inwoners van een dorp worden geholpen om zelf positieve verandering in hun situatie te brengen. Dat gebeurt via zelfhulpgroepen, zij krijgen training en begeleiding om een kleine onderneming starten. Zo komt er ruimte, kennis en geld om verbeteringen in het dorp tot stand te brengen voor onder andere onderwijs en medische zorg. De bewoners laten zien wat er veranderd is in hun leven. We hopen te bezoeken: jongeren die een eigen onderneming runnen, een markthal, opening van een kleuterschool die gebouwd is door World Servants, een kinderclub en een viskwekerij. En we steken ook zelf de handen uit de mouwen. We wonen een Afrikaanse kerkdienst bij en maken kennis met projectmedewerkers van de Presbyteriaanse kerk. Het is een vol programma. Mogen we vragen om uw gebed voor de mensen in Rwanda en voor de groep. Bij voorbaat dank, hartelijke groet,
Bas Dirksen
Zendingsavond

Op woensdag 20 september wordt de gemeenschappelijke zendingsavond gehouden in de Hervormde Kerk te Wekerom. Dhr. en mw. Geluk die werken in Costa Rica zijn uitgenodigd om iets te vertellen en te laten zien over hun zendingsarbeid. De plaatselijke predikanten van Otterlo en Harskamp verlenen ook hun medewerking aan deze avond. In de pauze is er gelegenheid elkaar te ontmoeten en bij te praten. De collecte is bestemd voor de GZB. Deze keer is de bestemming Costa Rica. We bevelen deze avond hartelijk bij u aan. De aanvang is om 19.30 uur. 
Gemeenteavond

Op woensdag 27 september wordt de gemeenteavond gehouden in de grote zaal van het verenigingsgebouw. De aanvang is om 20.00 uur. Inloop vanaf 19.30 uur. Er staat koffie en thee klaar en intussen kunt u, zo nodig, voor acht uur ook nog uw collectemunten aanschaffen. In het eerste deel van de avond gaat het over ons gemeenteleven. Henri van Omme zal het beleidsplan met ons doornemen. Ron Rap vertelt ons over de opzet van de catechisatiemethode, die we dit seizoen willen gaan gebruiken. Evan van den Berg zal de wijze waarop we het avondmaal vieren met ons bespreken. Na de pauze zal ds. E. van den Noort uit Nijkerk ons informeren en iets laten zien over de werkzaamheden van de Stichting Messias belijdende Joden. U begrijpt dat u deze bijeenkomst niet mag missen. Er wordt dan ook op uw komst gerekend.

Ladiesnight 

Op zaterdag 30 september is er weer een ladiesnight! Dit keer gaan we creatief aan de slag met kralen. Er kunnen drie armbandjes en een sleutelhanger worden gemaakt. Ieder kan kiezen tussen verschillende kleuren en bedeltjes. Inloop is vanaf 19.30 uur. We beginnen de avond om 20.00 uur. Natuurlijk ontbreken lekkere hapjes en drankjes niet. Kom gezellig, alleen of samen met een vriendin, zus, dochter. Iedereen is van harte welkom! We hopen op een gezellige avond! Opgeven voor dinsdag 26 september via jeugdwerk@hervormdotterlo.nl of bel Annette Ruitenbeek, telefoon 0318 – 457480.
Vrouwenvereniging

De eerste verenigingsavond van vrouwenvereniging Tabitha is op maandag 9 oktober. We gebruiken op de avonden het Bijbelstudieboek van ‘Vrouw tot vrouw’ (van de Hervormde vrouwenbond). Dit winterseizoen gaan we ons verdiepen in het boek Openbaringen. Deze serie Bijbelstudies is geschreven door ds. M.K. de Wilde. De indeling van de avond is als volgt. Eerst zingen we een psalm en bidden we om een zegen over de avond. Dan lezen we samen het Bijbelgedeelte en om de beurt een alinea uit de Bijbelstudie, die aan de orde is. Vervolgens hebben we pauze met koffie, thee en koek. Na de pauze gaan we in groepjes uiteen om met elkaar de vragen over het Bijbelgedeelte te bespreken. De avond sluiten we af met het zingen van enkele liederen en een dankgebed. In september hebben we altijd een gezellige koffie-avond bij een van de leden thuis. In januari hebben we een gezamenlijke maaltijd voorafgaande aan de verenigingsavond. Ook gaan we na het winterseizoen met elkaar altijd een middagje uit. Het zou heel fijn zijn als er weer nieuwe leden bijkomen. Je kunt ook eerst een keer komen kijken hoe het gaat. Als je van plan bent op de vereniging te komen, kun je een rooster met de data en de Bijbelstudies van dit seizoen krijgen van mw. Verspuij telefoon 0318 - 591292. De bijeenkomsten vinden gedurende het winterseizoen één keer in de twee weken op maandagavond plaats van 19.30 tot 21.30 uur. Iedereen van harte welkom!

 Het bestuur 

Koster

De kerkrentmeesters kunnen u meedelen dat een nieuwe koster zich bij ons heeft gemeld. René van Luttikhuizen heeft aangegeven deze taak op zich te willen nemen. En wel als koster voor de zondagse kerkdiensten en de diensten tijdens de feestdagen, en op bid- en dankdag. Henk Roelofsen en Betsy Hendrikse willen deze taak op zich nemen voor de vrije beurten, bij ziekte en vakanties van René. Als beheerder van het verenigingsgebouw is Heidy Troost gevraagd en zij heeft aangegeven dit wel ter hand te willen nemen. Dus Heidy is aanspreekpunt voor alle zaken in en rond het verenigingsgebouw.

Voor de activiteiten in de kerk en het verenigingsgebouw tijdens bijzondere diensten zoals trouw- en rouwdiensten is Henk Roelofsen het aanspreekpunt en koster. Zo willen wij vanaf 1 januari 2024 invulling geven aan deze taken in onze gemeente en hopen wij dat wij u als gemeente ten dienste te kunnen zijn.
(Her)verkiezing ambtsdragers

In de kerkenraadvergadering van donderdag 7 september hebben we gesproken over de invulling van de ambten per 1 januari 2024. Ouderling Jaap Brons is aftredend en stelt zich herkiesbaar voor een nieuwe periode. Ouderling Henri van Omme is aftredend en stelt zich niet herkiesbaar. Diaken René van Luttikhuizen is aftredend en stelt zich niet herkiesbaar. René hoopt vanaf januari de taak van koster in de zondagse erediensten op zich te nemen. Als er geen tegenkandidaten voor Jaap Brons worden ingediend, zal hij worden herbenoemd. Voor de vacatures van ouderling en diaken kunt u per vacature een aanbeveling van mannelijke belijdende leden indienen. U kunt dat doen tot uiterlijk zaterdag 23 september, schriftelijk en ondertekend aan de kerkenraad, Kerklaan 6, 6731 BB Otterlo. Indien er namen worden ingediend zal de kerkenraad voor de betreffende vacatures een dubbeltal stellen en een verkiezing houden. Vanwege het beperkte aantal benoembare leden in onze gemeente willen we dubbeltallen vermijden, ook voor de betrokkenen. Bij geen aanbevelingen is de kerkenraad voornemens om in oktober over te gaan tot benoemingen. Dat laatste heeft onze voorkeur.
Meeleven

We leven mee met onze dorpsgenoten die voorheen naar de Gereformeerde Kerk in Harskamp gingen. Inderdaad, dit is verleden tijd. De deuren van de Gereformeerde Kerk in Harskamp stonden open voor de laatste dienst op zondag 27 augustus. Na vele jaren is deze plaats van samenkomst nu gesloten. Wat een herinneringen zullen er zijn. Vreugde en verdriet is er gedeeld, maar bovenal de verkondiging van het evangelie van Jezus Christus mocht er plaatsvinden. Gelukkig mag de verkondiging doorgaan op andere plaatsen. We hopen dat iedereen toch weer plek mag vinden waar men zich welkom weet en zich thuis mag voelen in Gods Kerk.

Openingsweekend winterwerk
Het winterwerk staat weer, als God het geeft, aan de vooravond om te gaan beginnen. Als start hiervan nemen we de tijd om met elkaar hierbij stil te staan en worden er verschillende activiteiten georganiseerd. De informatie hierover vindt u straks ook op onze website. Een informatieblad zal later ook nog uitgedeeld worden. 

Het weekend is van vrijdagavond 29 september tot en met zondagavond 1 oktober. Komt u ook op een of meerdere activiteiten om elkaar te ontmoeten en elkaar te inspireren? Het thema ‘Hou vol!’ zet ons stil bij de vraag hoe wij elkaar kunnen stimuleren om vol te houden. Want we leren in de gemeente hoe we als christen kunnen leven, maar vergeten vaak ‘hou vol’ erbij te zeggen. Ga door met geloven, juist ook als het moeilijk is. 

Hieronder vindt u een overzicht van de activiteiten om in uw agenda bij te schrijven. Voor alle activiteiten geldt dat het goed is om samen deel te nemen, dus nodig een bekende of naaste uit om met u mee te gaan. Hopelijk zien we u en nieuwe gezichten op een van de activiteiten.

Vrijdag 29 september starten we het weekend muzikaal met een sing-in in de kerk om 19.30 uur voor iedereen die van zingen houdt of er graag naar luistert.

Zaterdag 30 september is er om 8.00 uur een goed mannenontbijt voor mannen vanaf 18 jaar, gevolgd door een jeugdmiddag om 14.00 uur voor kinderen en jongeren van de basisschool en het voortgezet onderwijs met allerlei leuke activiteiten. Later op de avond is er een workshop tijdens de Ladiesnight voor vrouwen vanaf 18 jaar om 20.00 uur, met inloop vanaf 19.30 uur.

Zondag 1 oktober begint de dag met een openingsdienst om 9.30 uur, waar kinderen met hun leidinggevende vooraan in de kerk kunnen zitten. Na de dienst is er koffie en thee voor iedereen. Om 13.30 uur is er een gemeentewandeling en om 19.00 uur is er een themadienst, gevolgd door een preekbespreking voor wie wil napraten over de dienst.
Voor meer informatie en eventuele wijzigingen in het programma kunt u terecht op de website www.hervormdotterlo.nl of de kerkbode van 28 september. Aanmelden voor de het mannenontbijt en de jeugdmiddag op zaterdag is mogelijk tot en met maandag 25 september via jeugdwerk@hervormdotterlo.nl of een bericht te sturen naar Ronnie Rap: 06 - 46192880.

Leer en Leef
Als leiding van de catechisatie zijn we in de afgelopen periode bijeengekomen om kennis te maken met de methode "Leer en Leef". Tijdens deze bijeenkomst hebben we onze ervaringen gedeeld en besproken hoe deze methode ons en de tieners kan ondersteunen. We hebben hierbij de verschillende thema's en bijbehorende werkvormen voor "hoofd", "hart" en "handen" verkend, die de tieners zullen begeleiden in hun geloofsgroei en onderlinge relaties.
We zijn van plan om deze werkvormen en thema's te gebruiken tijdens het aankomende catechisatieseizoen, dat van start gaat op dinsdag 3 oktober. De catechisatieavond voor de klassen 1 tot en met 3 begint om 19.00 uur, terwijl de avond voor klas 4 en hoger om 20.15 uur aanvangt. We kijken ernaar uit om de tieners weer te ontmoeten en vragen u om voor ons als catecheten en voor de tieners die deelnemen te bidden.

Belijdeniscatechisatie
De belijdeniscatechisatie begint op dinsdag 3 oktober om 21.00 uur in de voorzaal van het verenigingsgebouw. U en jullie zijn hartelijke welkom. Het is verrijkend om ons met elkaar de komende winter te buigen over de Schrift en over de leer van de kerk die daarop gegrond is. Het draagt bij aan je persoonlijke vorming en het is ook goed om verantwoordelijkheid op je te nemen voor het gemeenteleven hier ter plaatse. Bovenal gaat het om het belijden van de Naam van de Heere. Laat een ieder die nog geen belijdenis heeft gedaan overwegen om te komen.

Inleveren kopij

Kopij voor het volgende kerkblad kan tot maandag 25 september om 8.30 uur digitaal worden ingeleverd op het e-mail adres: dominee@hervormdotterlo.nl Het achttiende nummer van jaargang 59 verschijnt op donderdag 28 september. 
D.V.

Voor al de genoemde activiteiten geldt: Deo Volente, zo de Heere wil en wij leven.
Tenslotte
De komende diensten staan in het teken van de beide sacramenten. Na de avondmaalzondag volgt de zondag waarop in de morgendienst de doop bediend wordt. In de avondmaaldienst staan we stil bij Numeri 21 : 1 – 9. Het gedeelte in de Bijbel waarin het gaat over de koperen slang. In de dankzeggingsdienst staan we stil bij Exodus 4 : 1 – 20. Dat gaat over de tekenen die Mozes verricht om zich te legitimeren bij het volk Israël. Dat alles in opdracht van God en in de kracht van de Heere. Dit gedeelte sluit mooi aan op Exodus 3 : 1 – 14, de roeping van Mozes, waarbij we stil stonden in de voorbereidingsdienst. Op zondagavond 24 september komt ds. A. van Duinen uit Renswoude bij ons preken. Hij is een emerituspredikant die daar pas is komen wonen. We wensen elkaar gezegende diensten toe. Met een hartelijke groet aan u en jullie allen.

Ds. P.B. Verspuij

Algemeen
Vrouw - tot – Vrouw dag 

Op donderdag 28 september, de laatste donderdag van september, vindt de jaarlijkse Vrouw – tot -Vrouw dag plaats. Het thema is: Maranatha. Twee sprekers lichten dit thema toe: ds. M.A. Kuijt uit Wijk bij Heusden en ds. M.M. van Campen uit Goes. Daarnaast zullen Martha Groothedde en Maartje Lamberink - Kok een getuigenis geven. André van Vliet en Alie - Janne Post staan met piano en viool garant voor prachtige muziek. De Vrouw – tot – Vrouw dag vindt plaats in De Basiliek in Veenendaal van 9.45 tot 12.45 uur. Na afloop is er de mogelijkheid om een lunch te kopen. Uiteraard is er volop ruimte voor ontmoeting. Meer info: www.vrouwtotvrouw.nl/vrouwtotvrouwdag2023.
Vluchtelingenwerk

We zijn volop op zoek naar vrijwilligers om mee te helpen in het Asielzoekerscentrum. U kunt hierbij denken aan taalmaatjes, wandelmaatjes, fietsmaatjes, rijders (naar bijvoorbeeld een markt), sportactiviteiten, enz. Nu is het binnenkort open dag op het AZC, namelijk op zaterdag 23 september. Zie COA - Open azc dag | www.coa.nl Wij, als CVVE (Coördinatie Vrijwilligers Vluchtelingen Ede) hopen hier ook aanwezig te zijn. Mensen kunnen dan met hun vragen bij ons terecht aangaande vrijwilligersactiviteiten. Kinderen zijn ook van harte welkom! Het adres van het AZC is Deelenseweg 85 in Deelen. En als u graag vrijwilligerswerk wilt doen voor de mensen in het AZC Kop van Deelen, dan mag u ook via de mail of telefoon contact met mij opnemen.

Corine Tabally, projectcoördinator van het AZC Kop van Deelen corine@cvvede.nl 06 - 58071570
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