Kerkklanken, jaargang 59, nummer 18, donderdag 28 september 2023
Otterlo
Zondag 1 oktober
09.30: Ds. P.B. Verspuij 
19.00: Ds. H.I. Methorst, Apeldoorn
Coll.  1. Kerk 

         2. Jeugdwerk
Zondag 8 oktober
09.30: Ds. L. Plug, Barneveld
19.00: Ds. P.B. Verspuij 

(Heidelbergse Catechismus Zondag 50) 
Coll.  1. Kerk
         2. Diaconie ZOA
Otterlo
Kinderoppas

Zondag 1 oktober
Annemieke van Beek en Rutger Top 
Zondag 8 oktober 
Anneloes van Grootheest en Anne-Marie Morren
Zondag 15 oktober 
Elles Roelofsen en Gisella Troost  
Zingen voor de dienst

Zondag   01/10      v.m.  Ps. 81 : 1 en 12 



     n.m.  Ps. 103 : 1 en 4
Zondag  08/10       v.m.  Ps. 75 : 1 en 4 



     n.m.  Ps. 104 : 1 en 2
Agenda
27/09 Collectemunten
27/09 Gemeenteavond
29/08 Sing Inn
30/08 Mannenontbijt

30/08 Jeugdmiddag
30/08 Ladiesnight

01/10 Gezamenlijk koffie drinken

01/10 Wandeling

01/10 Preekbespreking

03/10 Catechisatie

04/10 Bejaardenkring

04/10 Bijbelgespreksgroep

05/10 Kerkenraad

05/10 Nicodémus

06/10 Jeugdclub

09/10 Vrouwenvereniging

10/10 Catechisatie

11/10 Bijbelkring

12/10 Kerkvoogdij

Zieken

Koen Verveer, Arnhemseweg 99-2, 6731 BR Otterlo, is op donderdag 14 september opgenomen in het Gelderse Vallei Ziekenhuis vanwege benauwdheid. In het ziekenhuis vond hij verademing. Op maandag 19 september is hij weer thuis gekomen. We denken aan hem en ook aan zijn vrouw Marian. De Heere zij hen goed en nabij.    

Emmy van der Zee van De Dries 12, 6731 BE Otterlo, heeft op vrijdag 22 september de eerste chemokuur gehad in het Gelderse Vallei Ziekenhuis te Ede. Het meeleven vanuit de gemeente doet haar goed. Ze is verwonderd over al de kaarten en de bloemen die ze heeft ontvangen. 
Derk Hooijer, Amsterdamseweg 453, 6816 VJ Arnhem, heeft op donderdag 14 september een mri scan in het Rijnstate Ziekenhuis te Arnhem gehad en hij had een afspraak met de neuroloog. Er is positief nieuws: de uitslag van de mri scan is dat de tumor in zijn hoofd ingekrompen is. Vorige week heeft hij zijn vierde chemokuur ingenomen. De komende drie weken hoeft hij geen chemotabletten in te nemen. We wensen hem sterkte en Gods nabijheid toe. 
Grietje van Voorthuizen, Van Broekhuizenstraat 9, 6731 AZ Otterlo, heeft op donderdag 21 september de vierde chemokuur gehad. Ze weet zich geruggesteund door haar man Evert en hun zoon Cor. We bevelen hen aan in uw gebeden. De Heere zij hen goed en nabij. 
We weten nog van meer zieken in ons dorp en in onze gemeente en daar buiten. De Heere gedenke al de zieken thuis en elders naar Zijn goedgunstigheid.    

Dank

Voor mijn verjaardag heb ik veel felicitaties ontvangen. Hartelijk dank hiervoor.

Jane Stolk

Dankbetuiging

Met dankbaarheid zie ik terug op de viering van mijn tachtigste verjaardag. Uw aanwezigheid op het feest, uw meeleven door middel van kaarten en appjes hebben mij goed gedaan. Het huis staat nog vol bloemen en andere attenties die mij ter hand werden gesteld. Mijn familie en ik zijn u zeer dankbaar voor alle aandacht en belangstelling. Bovenal zij de Heere dank voor Zijn goedheid en trouw in mijn leven.

Dicky van den Broek

Lof en Dank

Op en rond mijn 90ste verjaardag gebeurde zoveel en ben ik met zoveel verwondering vervuld, dat ik u en jullie daar deelgenoot van moet maken. In de dagen daarvoor werd ik al overstelpt door zoveel aandacht en liefde vanuit de gemeente, dat ik daar stil van werd.  

90 jaar dan kijk je naar Psalm 90, die spreekt van sterken en zeer sterken, maar hoe staat het dan met mij, dacht ik; houdt het daarmee op? Nee, bij de HEERE zijn 1000 jaren als een dag, zegt deze psalm ook, het houdt dus niet op, maar onze tijd gaat wel over in de eeuwigheid, dus besef goed dat na die ene dag, voor u / jullie en mij de eeuwigheid allang is begonnen. Heb je daar verwachting van?

Ik was stil geworden van jullie, zei ik, maar anderzijds kan ik niet zwijgen, want er was meer wat me in verwondering op deze dag terug doet zien en wat ik nu met u / jullie moet delen: 

Als gemeente ontvingen we ‘s zondags de nodiging van de Heere Jezus Christus om aan te zitten aan Zijn tafel. En allen die aan die nodiging gehoor wilden geven hebben zich natuurlijk vol ijver gezet om zich daarop voor te bereiden, toch? En ongetwijfeld hebt u toen, net als ik, gezien en gelezen dat het formulier niet alleen van onze zonden spreekt maar ook van de vervloeking die ten gevolge daarvan op ons rust. Dat is een ernstige zaak en als we daarbij worden bepaald slaat de schrik je om het hart en kan het niet anders dan dat er nog heel wat voorbereidend werk valt te verrichten. Zodra je inziet wat je zonden teweegbrengen rest je niets anders dan deze te bewenen en je voor God te verootmoedigen, want daar sta je dan met lege handen voor een heilige God. We weten natuurlijk allang dat we niets te bieden hebben, maar zodra dat persoonlijk wordt, kom je er echt niet meer onderuit, dan ga je buigen. Maar dan, beste medereizigers, als we ons oprecht verootmoedigen, blijkt een vervloekende God ook een liefdevolle God te kunnen zijn, want in Zijn wijsheid had Hij al van eeuwigheid een oplossing en daarom kan Hij op verloren zonen en dochters niet altijd toornig blijven, nee, Hij wil ons juist genadig zijn, zoals Johannes dat al verwoordde: “Alzo lief heeft God de wereld gehad dat Hij Zijn eniggeboren Zoon gegeven heeft, opdat een ieder die in Hem gelooft, niet verloren ga, maar het eeuwige leven heeft.” 

Juist op deze dag toonde Gods Geest mij wat Hem dat heeft gekost. Al mijn zonden legde Hij op de schouders van Zijn lieve Zoon om voor mij de weg vrij te maken die toegang geeft tot Hemzelf en daarmee ook tot de tafel waaraan Zijn Zoon ons zondag, tot Zijn gedachtenis, nodigde: “Ik voor u, daar gij anders de eeuwige dood had moeten sterven” voegt Hij ons daar toe, is dat geen genade? Zijn rechtvaardigheid in ruil voor onze zonden.

Zodra we echt inzien hoe groot Gods genade is voor ons, weglopers, gaan we onze zonden bitter bewenen, dat is een wenen waar Jeremia 31 vers 9 zo bewogen van spreekt. Maar het reikt verder, want in de verzen 31 tot en met 33 lees ik ook van een beter verbond dat beloofd wordt: “Ik zal Mijn wet in hun binnenste geven, en zal die in hun hart schrijven; en Ik zal hun tot een God zijn, en zij zullen Mij tot een volk zijn.” Als dat gebeurt wordt alles geheel anders en ook al blijven we een zondaar tot onze laatste snik, Hij zal onze ongerechtigheid vergeven en die ook nooit meer gedenken. Dan springt je hart toch in grote dankbaarheid op. Bestorm dan ook de hemel met uw / jullie gebeden. Ik moest evenals mijn Maria, die ik op die dag erg miste, dankend uitroepen: “Door U, door U alleen, om ’t eeuwig welbehagen.”

Het was een gedenkwaardige dag, die ik van harte met u / jullie wilde delen, en daarom: Lof en Dank aan God de Vader, Die genadig is, aan Jezus Christus Zijn Zoon, Die voor ons betaalde en de Heilige Geest, Die ons opwekt en daarmee vertroost en dat alles uit liefde.

Jan Huisman

Opbrengst collecten
Zondag 10 september
Kerk                        € 256,56
Zondag 17 september 
Kerk                         € 236,89
Verenigingsgebouw € 284,97
Diaconie

De collecte voor de IZB heeft in totaal € 680,20 opgebracht. De avondmaalcollecte heeft € 362,70 voor de Voedselbank te Ede opgeleverd. We zijn u dankbaar voor uw bijdragen.   
Giften

Ds. P.B. Verspuij ontving tweemaal € 50,- voor de kerk. Emmy van Baalen ontving € 10,-. We zeggen de gevers en de geefsters na de Heere hartelijk dank. 

Collectemunten verkoop           

Woensdagavond 27 september zijn er weer collectemunten te koop in het verenigingsgebouw. Dit is mogelijk tussen 19.30 en 20.00 uur. U kunt enkel betalen met pin. Overigens blijft het vanzelfsprekend ook mogelijk om collectegelden over te maken naar de diaconie en de kerkvoogdij. Uw bijdragen voor de kerk kunt u overmaken naar rekening NL 43 RABO 03737 27089 en voor de diaconie naar NL 56 RABO 03685 06800. Uw bijdragen worden gewaardeerd! 
Solidariteitskas 

De solidariteitskas is ingesteld vanuit de gedachte dat gemeenten elkaar helpen en ondersteunen om een vindplaats van geloof, hoop en liefde te zijn. Kerken uit het hele land dragen een vast bedrag per belijdend lid bij. Daarom vragen we u om uw gift. Voor het werk in onze eigen gemeente én in andere gemeenten. We zijn er voor elkaar! De enveloppen voor deze actie worden binnenkort bij u bezorgd. In de daarin opgenomen brief en folder staat verdere informatie, en vanzelfsprekend kunt u met vragen ook bij de kerkrentmeesters terecht. Hartelijk dank voor uw betrokkenheid!

Abonnementsgeld
Bij deze kerkbode zit de nota voor het jaarabonnement op ‘Kerkklanken’. U betaalt € 17,50 per jaar. De lezers die het blad per post bezorgd krijgen betalen € 35,00. Het rekeningnummer voor de betalingen is NL48 RABO 0368 5165 47 t.n.v. Diaconie Hervormde Gemeente Otterlo. 

ZOA collecte

Op zondag 8 oktober is de diaconiecollecte die bij de uitgang gehouden wordt bestemd voor de ZOA. Twee verwoestende rampen troffen Noord-Afrika: een aardbeving in Marokko, vervolgens zware overstromingen in Libië door de storm Daniël. Beide gebieden zijn moeilijk toegankelijk. Toch werkt ons noodhulpteam hard aan het opstarten van de eerste hulp. Samen met lokale partners willen we de hulp bieden waar nu het meeste behoefte aan is. Zo willen we in Marokko helpen met stevige, geïsoleerde overgangshuizen, als bescherming tegen de koude winter die eraan komt. Libië is een complex en instabiel land waar hulporganisaties moeilijk kunnen werken. Maar ook daar onderzoeken onze noodhulpspecialisten hoe we zo snel mogelijk kunnen bijdragen aan hulp voor de getroffenen. Directeur Chris Lukkien: “ZOA werkt overal in de wereld in de gevaarlijkste gebieden. Het is onze roeping om juist daar hulp te verlenen.” We bevelen deze collecte heel hartelijk in uw milddadigheid aan. 
Vrijwillige hulpdienst

De hulp die u van ons kunt verwachten kan divers zijn, van het doen van een boodschap, ophalen van medicijnen, vervoer naar het ziekenhuis of huisarts, of een keer bij ziekte koken. U kunt hiervoor contact opnemen met Bas Dirksen, telefoon: 06 – 12866272. Voor andere diaconale zaken kunt u zoals gewoonlijk de diaconie benaderen via email diaconie@hervormdotterlo.nl In alle gevallen kunt u verzekerd zijn van geheimhouding van uw hulpvraag. 
Woord en Daad

Wist u dat Woord en Daad mooie kaarten en postzegels verkoopt? Een kaartje voor een zieke of jarige wordt altijd op prijs gesteld en het is ook fijn om zelf een kaartje te ontvangen. Kaarten en postzegels kunt u in Otterlo kopen bij mw. Hennie van de Weerd op de Groeneweg 4. Telefoon: 0318 – 591436. De opbrengst is voor het doel waar ons comité zich dit jaar voor inzet en wel het werkgelegenheidsprogramma voor jongeren in Burkina Faso. Van harte aanbevolen. 
Gedoopt

Op zondagmorgen 24 september is de Heilige Doop bediend aan Thomas Vlastuin, zoontje van Erwin en Miranda Vlastuin. Zijn doopnamen luiden Thomas Tony. Thomas is geboren op 25 juni te Ede. Thomas is het broertje van Lisanne, Gerco en Wilissa. Het adres van dit gezin is Otterloseweg 68, 6733 AN Wekerom. Thomas kreeg als persoonlijke tekst mee: ‘Uw handen hebben mij gemaakt en bereid’ (Psalm 119 : 73a). De dooppreek ging over Genesis 17 : 1 – 8. We wensen de doopouders Gods zegen toe bij de opvoeding van hun kinderen.
Gemeenteavond

Nog een laatste herinnering aan de gemeenteavond op woensdag 27 september voor degenen die het kerkblad vroegtijdig ontvangen en lezen. U wordt dan ’s avonds verwacht in de grote zaal van het verenigingsgebouw. De aanvang is om 20.00 uur. Inloop vanaf 19.30 uur. Er staat koffie en thee klaar en intussen kunt u, zo nodig, voor acht uur ook nog uw collectemunten aanschaffen. In het eerste deel van de avond gaat het over het reilen en zeilen van ons gemeenteleven. Na de pauze zal ds. E. van den Noort uit Nijkerk iets vertellen en laten zien over de werkzaamheden van de Stichting Messias belijdende Joden. U begrijpt dat u deze bijeenkomst niet mag missen. Er wordt dan ook op uw komst gerekend.

In memoriam

Ds. T. van ’t Veld is op zondag 10 september in Ede overleden op de leeftijd van 92 jaar. In het verleden ging hij hier geregeld voor. Zelf ken ik hem van de catechisatiemethode ‘Samen luisteren’. Het deeltje voor de belijdeniscatechisatie gebruik ik nog steeds. In de classis en de werkgemeenschap vervulde hij de functie van scriba. Daarin werkte ik als voorzitter met hem samen. Hij was een samen bindende figuur. Hij zocht naar wat mensen verbond. Ds. Van ’t Veld was een dierbare collega aan wie ik veel goede herinneringen bewaar. Zijn begrafenis vond plaats in Ede op vrijdag 15 september. De Heere stelle zijn nagedachtenis tot zegen ook onder ons. 

Overleden

Op woensdag 13 september is op de leeftijd van 93 jaar mw. Alida Catharina Prooij – Wermeester van de Feenstraweg 15, 6731 CM Otterlo, overleden. Alie was weduwe van Herman Prooij, die op 2 december 1999 overleed op de leeftijd van 69 jaar. Haar uitvaart vond plaats op dinsdag 19 september. We condoleren ook via het kerkblad haar beide zoons Ernest en Herbert, die trouw naar hun moeder hebben omgezien. We denken ook aan haar schoondochter Chantal en aan de klein- en de achterkleinkinderen. Omdat de vrouw van Herbert, Mariëtte, de moeder van Kim en Fleur, jong overleden is, was zij met name voor haar kleindochter Fleur als een moeder. Na de geboorte van het eerste kindje van Fleur en Lars, Lily, is Alie Prooij heengegaan. We zullen haar ook in de buurt missen. Het correspondentieadres van de familie is: Van Miereveltlaan 5E, 2612 XE Delft. 

Vrouwenvereniging

De eerste verenigingsavond van vrouwenvereniging Tabitha is op maandag 9 oktober. We gebruiken op de avonden het Bijbelstudieboek van ‘Vrouw tot vrouw’ (van de Hervormde vrouwenbond). Dit winterseizoen gaan we ons verdiepen in het boek Openbaringen. Deze serie Bijbelstudies is geschreven door ds. M.K. de Wilde. De bijeenkomsten vinden gedurende het winterseizoen één keer in de twee weken op maandagavond plaats van 19.30 tot 21.30 uur. De overige data zijn: 23 oktober, 
6 november, 20 november, 4 december, 18 december, 8 januari, 22 januari, 5 februari, 19 februari, 4 maart en 18 maart. Nieuwe leden zijn van harte welkom.
Het bestuur 

Bijbelkring

Op de Bijbelkring zijn we bezig met de bespreking van de geestelijke wapenrusting uit Efeze 6. We zijn toegekomen aan hoofdstuk 5 uit het Bijbelstudieboekje van ds. J.J. ten Brinke dat getiteld is ‘Houd stand!’ Hoofdstuk 5 gaat over het schild van het geloof. We komen op woensdag 11 oktober om 19.30 uur bijeen in de achterzaal van het verenigingsgebouw. Er zijn nog enkele exemplaren van het Bijbelstudieboekje in voorraad. Dus als u mee wilt gaan doen, vormt dat geen belemmering. Wees welkom en sluit u aan bij de Bijbelkring. De volgende avonden zijn dit seizoen gepland op 25 oktober, 15 november, 29 november, 10 januari, 24 januari, 7 februari en 6 maart. Noteer deze data in uw agenda. 

Bejaardenkring

Op woensdag 13 september was het uitje van de bejaardenkring. We zijn naar de Groenerie in Harskamp geweest. Het is ons daar uitstekend bevallen. We begonnen met een bakje koffie of thee met appeltaart en slagroom. We namen royaal de gelegenheid om bij te praten. Lia le Fèbre stelde ons op ons gemak, maakte met al haar bekenden een praatje en zorgde voor de koffie en de thee. Richard Hardeman gaf een rondleiding op zijn bedrijf. Het was mooi weer en de stemming was opperbest. De leden van onze commissie Emmy van Baalen, Dicky van den Broek en Evelien van Omme hebben zich enorm ingezet om het iedereen naar de zin te maken. We hebben de maaltijd gebruikt in de Groenerie. We lieten ons de groentesoep, de broodjes en het fruit goed smaken. We dronken aan tafel melk en karnemelk. Gezonder kan het niet. Aan het begin van de avond keerden we huiswaarts. Ook mijn vrouw en ik waren er echt uit op deze middag en we genoten van de gezelligheid. Op woensdagmiddag 4 oktober komen we als kring weer bijeen in de grote zaal van het verenigingsgebouw om 14.30 uur. Ds. J. Belder uit Harskamp verzorgt deze middag. Hij heeft een breed assortiment van onderwerpen waarover hij een inleiding kan houden. Omdat het dierendag is houdt hij voor ons speciaal een lezing over dit thema. Ook de meditatie neemt hij voor zijn rekening. Het belooft een heel bijzondere middag te worden, die u niet mag missen. We noemen ook de data van de volgende bijeenkomsten van de bejaardenkring in dit seizoen: 8 november, 13 december (Kerstmiddag) 17 januari, 14 februari en 20 maart (Paasmiddag).

Bijbelgespreksgroep

De Bijbelgespreksgroep komt in het nieuwe seizoen voor het eerst weer bijeen op woensdag 4 oktober om 19.30 uur in de achterzaal van het verenigingsgebouw. We vervolgen onze serie Bijbelstudieavonden over koning Salomo. We zijn toegekomen aan hoofdstuk 6 uit het Bijbelstudieboekje van de hand van ds. C. Boele, dat getiteld is ‘Koning, bidder en bouwer’. Het gaat over de inwijding van de tempel. Het Bijbelgedeelte is 1 Koningen 8. Een ieder wordt weer verwacht en als u zich wilt aansluiten bij deze groep dan is het begin van het nieuwe seizoen daar een goed moment voor. De overige avonden staan gepland op 8 november, 13 december, 17 januari, 14 februari en 20 maart. Wees welkom.

Open middagen voor Israël
Hartelijk bedankt nogmaals voor alle reacties die mijn man en ik ontvingen toen ik een nieuwe heup kreeg. Het is bijna acht maanden geleden en het gaat heel goed. Maar in verband met de nieuwe heup en het ouder worden, worden de Open Huis dagen voor Israël te zwaar. In plaats daarvan willen we elke eerste en derde donderdag van de maand een Open Middag houden bij ons aan huis aan de Laarweg 57, 6732 BM Harskamp van 14.00 – 17.00 uur. U kunt dan gewoon gezellig een kopje koffie of thee komen drinken en wat kopen. Er zijn leuke aanbiedingen en bij de besteding van € 25,- of € 30,- krijgt u een leuk cadeautje. Dat is deze maand een tube handcrème bij € 25,-. Graag zou ik uw email adres ontvangen, dan stuur ik de folder digitaal naar u toe. Mijn emailadres is: henniealers@gmail.com U mag natuurlijk ook een andere dag of tijd komen, maar dan zijn we misschien niet thuis, of u moet een afspraak maken. Dat kan telefonisch. Het telefoonnummer van Jan is: 06 – 21872777. Het telefoonnummer van mij is: 06 – 24182822. Graag willen wij u ontmoeten de eerste of derde donderdagmiddag van de maand. We beginnen in oktober op donderdag 5 en 19 oktober. Wees welkom!
Hennie Alers

Verhuisd

Jacqueline van der Hoef is verhuisd. Ze schrijft op haar verhuiskaart: “Met een lach en een traan, heb ik de deur op de Pothovenlaan dicht gedaan. Herinneringen neem ik mee, waar ik ook ga en sta. Vanaf nu woon ik op de Boumanlaan, waar voor ieder ook de deur open zal staan.” Haar nieuwe adres is: Boumanlaan 5, 6731 AL Otterlo. Jacqueline blijft dicht in de buurt van haar kinderen en kleinkinderen wonen. Dat is gezellig. We wensen haar een goede en gezegende tijd toe op haar nieuwe adres. 

Nieuw ingekomen

We roepen een hartelijk welkom toe aan Gerrit-Jan en Tinie van Hoeflaken. Ze zijn komen wonen aan de Pothovenlaan 36, 6731 AJ Otterlo. Ze zijn de ouders van Bianca van de Fliert die met haar man Jacco en hun zoontjes Bas en Rick wonen aan de Pothovenlaan 30. We wensen hen een goede en gezegende tijd toe in onze dorpsgemeenschap. 

Verhuizing
Maas en Martha van den Brink, Dorpsstraat 10, 6731 AT Otterlo, gaan verhuizen. Hun nieuwe adres wordt: Honskamperweg 22, 6741 CB Lunteren. We zijn dankbaar voor hun betrokkenheid bij ons gemeenteleven in de afgelopen 35 jaar. Maas was vaak in de tuin aan het werk en had altijd wel gelegenheid om even bij te praten met voorbijgangers. We zullen onze buurman en buurvrouw missen. We wensen Maas en Martha in hun nieuwe woonplaats alle goeds toe en bovenal Gods zegen. 
Maandsluiting

Op vrijdag 29 september is er weer maandsluiting in Eureka. De aanvang is om 19.00 uur. We verwachten de ouderen uit het woonzorghuis, maar ook mensen vanuit het dorp zijn welkom. Meester Morren staat op het rooster om orgel te spelen. Als vrijwilligers zijn Trees Ploeg en Jan van de Hoef aan de beurt om hun medewerking te verlenen. We zien uit naar de ontmoeting met elkaar rondom het Woord van God. 
Openingsweekend winterwerk
Het weekend is van vrijdagavond 29 september tot en met zondagavond 1 oktober. Komt u ook op een of meerdere activiteiten om elkaar te ontmoeten en elkaar te inspireren? Het thema ‘Hou vol!’ zet ons stil bij de vraag hoe wij elkaar kunnen stimuleren om vol te houden. Want we leren in de gemeente hoe we als christen kunnen leven, maar vergeten vaak ‘hou vol’ erbij te zeggen. Ga door met geloven, juist ook als het moeilijk is. 
Hieronder vindt u een overzicht van de activiteiten. Voor alle activiteiten geldt dat het goed is om samen deel te nemen, dus nodig een bekende of naaste uit om met u mee te gaan. Hopelijk zien we u en nieuwe gezichten op een van de activiteiten.

Vrijdag 29 september starten we het weekend muzikaal met een sing-in in de kerk om 19.30 uur voor iedereen die van zingen houdt of er graag naar luistert.

Zaterdag 30 september is er om 8.00 uur een mannenontbijt voor mannen vanaf 18 jaar, gevolgd door een jeugdmiddag om 14.00 uur voor kinderen en jongeren van de basisschool en het voortgezet onderwijs met allerlei leuke activiteiten. Later op de avond is er een workshop tijdens de Ladiesnight voor vrouwen vanaf 18 jaar om 20.00 uur, met inloop vanaf 19.30 uur.

Zondag 1 oktober begint de dag met een openingsdienst om 9.30 uur, waar kinderen met hun leidinggevenden vooraan in de kerk kunnen zitten. De preek gaat over Lukas 7 : 1 – 10. Na de dienst is er koffie en thee voor iedereen. Om 13.30 uur is er een gemeentewandeling en om 19.00 uur is er een themadienst, gevolgd door een preekbespreking voor wie wil napraten over de dienst. Het tekstgedeelte voor de verkondiging in de avonddienst is Lukas 18 : 1 – 8.

Voor meer informatie en eventuele wijzigingen in het programma kunt u terecht op de website www.hervormdotterlo.nl 
Start Jeugdwerk
Na het startweekend gaat ook het jeugdwerk weer van start. De leiding van de groepen is weer volop bezig geweest met de eerste voorbereidingen. We zijn zo goed als klaar om te beginnen en kijken ernaar uit om iedereen weer te ontmoeten in dit nieuwe seizoen. Dit jaar gaan we aan de slag met het thema "Hou vol!" en zullen we elkaar aanmoedigen om vol te houden. Op jonge leeftijd is het belangrijk om goede gewoonten aan te leren, maar het kan soms een uitdaging zijn om ze vast te houden. Daarom is het goed om ook dit jaar tegen elkaar te zeggen: "Hou vol!" We realiseren ons echter dat we dit alles niet kunnen zonder ons afhankelijk te weten van God. Daarom hebben we ook gebed vanuit de gemeente nodig. Daarom vragen wij u of u voor ons wilt bidden. Bid voor alle jeugdleiders en kinderen / jongeren, dat er aandacht mag zijn voor Zijn Woord en voor elkaar, en dat er mooie bijeenkomsten, avonden en activiteiten mogen zijn die bijdragen aan de opbouw van Zijn Koninkrijk.
We starten het seizoen eerst met een jeugdmiddag op zaterdagmiddag, voor kinderen van de basisschool en jongeren van het voortgezet onderwijs (klas 1 t/m 4). Op zondagmorgen zullen de jeugdleiders samen met de kinderen en jongeren, net als u, plaatsnemen in de kerk, waar we gezamenlijk voorin de kerk zullen zitten.

Zondagsschool
Iedere zondag is er weer zondagsschool voor kinderen in de leeftijd van de basisschool (groep 1 t/m 8). Op zondag 8 oktober vindt het eerste zondagsschooluur plaats van 11.00 uur tot 12.00 uur. Kinderen vanaf 4 jaar zijn van harte welkom. We lezen uit de Bijbel, luisteren en leren van verhalen over de Heere Jezus en zingen psalmen en liederen.

Catechisatie
Wekelijks is er ook weer catechisatie, we starten op dinsdag 3 oktober. De catechisatieavond voor de klassen 1 tot en met 3 begint om 19.00 uur, de avond voor klas 4 en hoger om 20.15 uur. In het bijzonder willen we u vragen om naast de catecheten en de tieners ook te bidden voor het nieuwe lesmateriaal. Dat de jongeren hieruit mogen leren en dit ook in hun leven mogen gaan toepassen.

Belijdeniscatechisatie

De belijdeniscatechisatie begint op dinsdag 3 oktober om 20.30 uur in de voorzaal van het verenigingsgebouw. Er is al een gegadigde om dit seizoen mee te doen: Marco Slingerland. Hopelijk zijn er nog meer jongeren en ouderen die naar de belijdeniscatechisatie komen. U en jullie zijn hartelijk welkom. 

Nicodémus
Voor jongeren van 16 jaar en ouder is er om de veertien dagen op donderdagavond een plek voor ontmoeting en goede gesprekken. De eerste avond vindt plaats op donderdag 5 oktober. Kom je ook om samen te zijn en / of nieuwe vrienden te ontmoeten? Wie weet ontstaan er nieuwe vriendschappen die een leven lang meegaan, omdat de Heere een belangrijke plaats inneemt in je leven. Jij en jullie zijn van harte welkom.

Club
Wekelijks is er op vrijdag avond jeugdclub, de eerste avond is op vrijdag 6 oktober. Voor de oudere jongeren is dit iedere veertien dagen. De club kent verschillende groepen, opgedeeld per leeftijd. Ben je 8 jaar of ouder dan nodigen we je graag uit om ook deel te nemen. We lezen uit de Bijbel en doen daarna altijd een leuke activiteit, bijvoorbeeld: knutselen of een spel, etc. We hopen je binnenkort weer te zien.

Clubkamp
De jeugdclubs gaan deze herfstvakantie, van dinsdag 17 oktober tot en met vrijdag 20 oktober, samen op clubkamp. Deze keer gaan we naar De Zuiderzon in Eerbeek. Aangezien de herfstvakantie snel volgt op de start van het seizoen, willen we u vragen om uw kind(eren) nu al aan te melden. Dit kan door een e-mail te sturen naar jeugdwerk@hervormdotterlo.nl of een app naar Ronnie Rap (06 46 192 880). Op woensdag 18 oktober staan er workshops gepland van ongeveer 14.00 uur tot 17.00 uur. We zouden het op prijs stellen als enkele ouders ons hierbij zouden willen helpen. Als u ons hierbij wilt ondersteunen, kunt u ook contact opnemen via het eerder genoemde contact gegevens.

Jongeren Avond

Op de derde zaterdag van de maand organiseren we ook een jongeren avond. Alle jongeren die op het voorgezet onderwijs gaan (al vanaf de eerste klas) zijn hierbij welkom. De eerste avond wordt georganiseerd op 28 oktober vanaf 20.00 uur. Na een drukke week met school en werk is het goed om elkaar in een ontspannen en gezellige sfeer te ontmoeten. Dit willen we de jongeren ook dit seizoen bieden. 

Inleveren kopij

Kopij voor het volgende kerkblad kan tot maandag 9 oktober om 8.30 uur digitaal worden ingeleverd op het e-mail adres: dominee@hervormdotterlo.nl Het negentiende nummer van jaargang 59 verschijnt op donderdag 12 oktober. 
D.V.

Voor al de genoemde activiteiten geldt: Deo Volente, zo de Heere wil en wij leven.
Tenslotte
Het openingsweekend staat voor de deur. Een seizoen van winterwerk mag weer van start gaan. Dankbaar mogen we terugblikken op de periode van rust die we in de zomervakantie mochten ontvangen. Nu mag het werk weer ter hand genomen worden. Daarbij zijn we iedere keer weer afhankelijk van de zegen van God, zoals ook in Psalm 127 vers 1 en 2 staat: “Als de HEERE het huis niet bouwt, tevergeefs zwoegen zijn bouwers eraan; als de HEERE de stad niet bewaart, tevergeefs waakt de wachter. Het is tevergeefs dat u vroeg opstaat, laat opblijft, brood eet waarvoor u moet zwoegen: de HEERE geeft het Zijn beminde in de slaap.” Biddend om die zegen mogen we het nieuwe kerkelijke seizoen in Zijn handen leggen. Met een hartelijke groet aan u en jullie allen.

Ds. P.B. Verspuij

Algemeen
Vrouw - tot – Vrouw dag 

Op donderdag 28 september, de laatste donderdag van september, vindt de jaarlijkse Vrouw – tot -Vrouw dag plaats. Het thema is: Maranatha. Twee sprekers lichten dit thema toe: ds. M.A. Kuijt uit Wijk bij Heusden en ds. M.M. van Campen uit Goes. Daarnaast zullen Martha Groothedde en Maartje Lamberink - Kok een getuigenis geven. André van Vliet en Alie - Janne Post staan met piano en viool garant voor prachtige muziek. De Vrouw – tot – Vrouw dag vindt plaats in De Basiliek in Veenendaal van 9.45 tot 12.45 uur. Na afloop is er de mogelijkheid om een lunch te kopen. Uiteraard is er volop ruimte voor ontmoeting. Meer info: www.vrouwtotvrouw.nl/vrouwtotvrouwdag2023.
