Kerkklanken, jaargang 59, nummer 20, donderdag 26 oktober 2023
Ontwaak ik, dan ben ik nog bij U.  

(Psalm 139 : 18)

Palm 139 gaat over de alwetendheid en de alomtegenwoordigheid van God. Er wordt geen uiteenzetting gegeven over deze eigenschappen van God. De psalmist is verwonderd over de tegenwoordigheid van God. Waar de dichter ook heen gaat, nergens kan hij de HEERE ontlopen. David kan zich op geen enkele manier aan de aandacht van God onttrekken. Er is nergens een plek waar hij zich voor de HEERE kan verstoppen. Zelfs in het duister is hij voor de HEERE niet onzichtbaar. Reeds voordat David zijn mond open doet, weet de HEERE wat hij gaat zeggen. De gedachten van de psalmist zijn voor de HEERE een open boek. God kent en doorgrondt zijn hart.

David spreekt dat tot de Heere uit in zijn Psalm: “HEERE! U doorgrondt en kent mij.” De HEERE heeft kennis aan hem. De HEERE gaat met Zijn kind om. God heeft omgang met Zijn knecht. 

De HEERE kent van David ook het prilste begin van zijn bestaan op aarde. Toen David als een embryo verborgen lag in de schoot van zijn moeder, was zijn levensweg voor de HEERE bekend. Zijn bestaan voor zijn geboorte was voor de HEERE niet verborgen. Deze Psalm bevat een diepe troost voor ouders die al heel jong, nog voor de geboorte, hun kindje verloren. Het prille leven dat in de moederschoot gestorven is, is voor de HEERE niet onbekend. Ook dat heeft een plaats in Gods gedachten en in Zijn raadsplan. De opstanding der doden geldt voor al degenen die geleefd hebben, hoe kort ook. Gelovige ouders mogen hun te vroeg geboren kindje geborgen weten bij de HEERE. Ook een miskraam heeft een eeuwige bestemming. De dracht, hoe kort die ook geduurd heeft, en hoe teleurstellend het einde ervan ook was, is niet te vergeefs geweest. De HEERE ontfermt Zich ook over het pas ontstane leven. Door de genade van de Heere Jezus Christus is daarvoor ook een plaats verworven in het Vaderhuis. Als we erbij stilstaan, duizelt het ons. “Daarom, hoe kostbaar zijn mij Uw gedachten, o God, hoe machtig groot is hun aantal. Zou ik ze tellen? Zij zijn talrijker dan korrels zand.” Zo uit de psalmist zijn verwondering over Gods grootheid.

De Psalm is niet alleen van betekenis voor het prille begin van het leven, maar ook voor het eind ervan. Ik denk aan wat ik las in een blad. Een vader was aangereden in het verkeer en had een enorme hoofdwond. Hij was nog wel in het ziekenhuis geopereerd, maar dat mocht niet meer baten. Zijn kinderen waren overal vandaan rondom zijn bed samen gekomen. Het moment brak aan dat de machines, die de man in leven hielden, werden uitgeschakeld. Een van de kinderen kreeg de ingeving om Psalm 139 voor te lezen. Ze lazen allemaal enkele verzen. Zo gaven ze hun stervende vader over in de handen van God. Terwijl het leven uit hem weg vlood, klonken deze bekende woorden. Wat sprak de inhoud van de Psalm op dat moment de kinderen aan. En wat klinkt deze na in hun leven als ze terug denken aan het heengaan van hun vader.

“Ontwaak ik, dan ben ik nog bij U.” Als wij ’s morgens uit de slaap ontwaken, dan kunnen zich onmiddellijk huizenhoge problemen aan ons opdringen. Ze staan ons meteen weer helder voor de geest. Het getuigt al van een grote levenswijsheid als we ons bij het opstaan beperken tot de gedachten voor één dag. Die heeft maar 24 uur. En verder vooruit hoeven we ons eigenlijk geen zorgen te maken, want morgen is er weer een nieuwe dag, die zo God het geeft, voor ons aanbreekt. En dan bereiden we ons daar weer op voor. Zo weten we onze angsten voor de toekomst binnen de perken te houden, ook al lukt ons dat lang niet altijd. En kunnen we overal enorm over inzitten.

Als de psalmist wakker wordt dan bestormen hem niet zijn problemen en zijn angsten, die zich meteen meester van hem maken. Nee, zegt de dichter: “Ontwaak ik, dan ben ik nog bij U.” De eerste die David ’s ochtends begroet is de HEERE. Het besef van de nabijheid van God vervult hem met verwondering. David heeft het er niet naar gemaakt en hij heeft het niet verdiend. Het is helemaal liefde van één kant. Het is pure genade. Verdiend door de Heere Jezus aan het kruis, waar Hij door God verlaten werd, opdat wij nimmermeer door Hem verlaten zouden worden. David heeft eerst een ontmoeting met de HEERE, voordat hij aan het werk gaat. Voor dat hij al die andere mensen tegen komt, met wie hij te maken heeft. “Ontwaak ik, dan ben ik nog bij U.” Wat een heerlijke ervaring in de vroege morgenstond om zo met de HEERE de dag te mogen beginnen.

De tekst is ook een troostwoord met het oog op mensen die na een operatie niet meer ontwaken of in een coma blijven. Zij ontwaken niet meer aan deze kant van het graf. Maar voor een ieder die in Christus is en voor Zijn rekening ligt, gelden ook dan onze tekstwoorden: “Ontwaak ik, dan ben ik nog bij U.” Bij de HEERE zijn we geborgen voor de tijd en de eeuwigheid beide. Straks mogen we ons voor altijd in Gods nabijheid verheugen over Zijn trouw en goedheid. Ziende op het Lam dat geslacht is. Dan gaat het loflied op: “Maar blij vooruitzicht dat mij streelt, ik zal ontwaakt Uw lof ontvouwen, U in gerechtigheid aanschouwen, verzadigd met Uw Goddelijk beeld.” (Psalm 17 : 8) 

Ds. P.B. Verspuij 
Otterlo
Zondag 29 oktober
09.30: Ds. A. van Hees, Apeldoorn 
19.00: Ds. J.A.J. Pater, Doornspijk
Coll.  1. Diaconie 

         2. Kerk
Woensdag 1 november (Dankdag)

19.30 uur: Ds. P.B. Verspuij

Coll. Kerk
Zondag 5 november
09.30: Prop. J.G. Blok, Randwijk 
19.00: Ds. P.J. den Admirant, Apeldoorn 

Coll.  1. Kerk
         2. Onderhoud
Otterlo
Kinderoppas

Zondag 29 oktober 
Mariëtte van den Berg, Julia Goorhuis en Benthe Top
Zondag 5 november 
Jannie van Essen en Henriëtte Roelofsen  
Zondag 12 november
Wilma Waaijenberg, Daan Waaijenberg en Sandra Waaijenberg  
Zingen voor de dienst

Zondag  29/10       v.m.  Ps. 105 : 5 en 24 


     n.m.  Ps. 107 : 1 en 4

Woensdag 01/11   n.m.  Ps. 108 : 1 en 2

Zondag  05/11       v.m.  Ps. 32 : 1 en 4



     n.m.  Ps. 109 : 2 en 16
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Zieken

Gerda Roelofsen van Laarweg 12A, 6732 DH Harskamp, is op dinsdag 17 oktober geopereerd in het Radboud Ziekenhuis te Nijmegen. De operatie is goed verlopen en op zaterdag 21 oktober is Gerda weer thuis gekomen. We wensen Gerda een voorspoedig herstel toe en we leven mee met Henk, Eva & Maron van de Fliert. De Heere zij hen goed en nabij.
Jan van Veldhuizen, Dorpsstraat 28C, 6731 AT Otterlo, is op dinsdag 10 oktober ontslagen uit het Gelderse Vallei Ziekenhuis te Ede. Zijn nierfunctie is verbeterd. Voor zijn vrouw Nannie is het fijn dat hij thuis gekomen is en ze niet meer dagelijks naar het ziekenhuis bij hem op bezoek hoeft te gaan.
Bep Ruitenbeek, Laarweg 29C, 6732 DG Harskamp, is dinsdag 10 oktober uit het Gelderse Vallei Ziekenhuis te Ede overgeplaatst naar Norschoten te Barneveld om te revalideren. Ze revalideert in groep 3. Haar kamernummer is 13.12. Haar adres is: Klaverweide 1, 3773 AW Barneveld. Een kaartje of een bezoekje zal haar goed doen. 
Emmy van der Zee van De Dries 12, 6731 BE Otterlo, heeft op vrijdag 20 oktober de derde chemokuur gehad in het Gelderse Vallei Ziekenhuis te Ede. Over veertien dagen, op vrijdag 3 november, krijgt ze er nog een. Thijs staat zijn vrouw goed bij en ook de kinderen kijken goed naar haar om.
Derk Hooijer, Amsterdamseweg 453, 6816 VJ Arnhem, heeft in de herfstvakantie de zesde chemokuur ingenomen. Zijn vrouw Hennie is op vrijdag 13 oktober uit het Rijnstate Ziekenhuis te Arnhem ontslagen. Hennie is weer helemaal in orde. En ook Derk is in zijn goede doen.

Grietje van Voorthuizen, Van Broekhuizenstraat 9, 6731 AZ Otterlo, kreeg in het Rijnstate Ziekenhuis te Arnhem op donderdag 19 oktober de vijfde chemokuur. Van haar longarts kreeg ze goed nieuws te horen op vrijdag 13 oktober: de tumor in de long is gehalveerd en niet meer actief. De bestralingen hebben hun werk gedaan. Dat is een reden tot grote dankbaarheid voor Grietje en haar man Evert en hun zoon Cor. 

Gert Ribbers, Groeneweg 13, 6731 AN Otterlo, werd op maandag 16 oktober bestraald in het Isala ziekenhuis te Zwolle. Het ging om een eenmalige bestraling van het hoofd die lang duurde. We hopen en bidden dat deze behandelwijze afdoende is geweest. Truida heeft haar man erheen gereden en weer mee terug gebracht. Het was een hele reis maar zeker de moeite waard met het oog op het doel.  
Joop van de Vliert, Ruttenbeeklaan 31, 6732 AZ Harskamp, is op zaterdag 14 oktober opgenomen in het Gelderse Vallei Ziekenhuis te Ede vanwege een klein scheurtje in zijn aorta. De volgende dag is hij overgeplaatst naar het Rijnstate Ziekenhuis te Arnhem. Daar is hij op donderdag 19 oktober geopereerd aan zijn aorta. Hij heeft een stent gekregen. De operatie is geslaagd. Joop van de Vliert maakt het weer goed. 
Alie Schut, Feenstraweg 22, 6731 CN Otterlo, is op zondag 15 oktober opgenomen in het Gelderse Vallei Ziekenhuis te Ede vanwege hartklachten. Ze kon dezelfde dag weer naar huis terug. Haar wacht een hartoperatie in het Sint Antonius Ziekenhuis te Nieuwegein. We wensen Alie en haar man Adrie en hun gezin sterkte! 
We weten nog van meer zieken in ons dorp en in onze gemeente en daar buiten. De Heere gedenke al de zieken thuis en elders naar Zijn goedgunstigheid.    

Dankbetuiging

Voor uw kaartjes en telefoontjes tijdens mijn verblijf in het ziekenhuis en daarna ben ik u zeer erkentelijk. Ook mijn vrouw heeft het gewaardeerd dat er geregeld bij haar werd geïnformeerd hoe het met me ging. Al het meeleven heeft ons goed gedaan. Mede namens Marian zeg ik u daar hartelijk dank voor. Bovenal komt de Heere de dank toe voor Zijn sparende en bewarende genade in mijn leven. 

Koen Verveer

Opbrengst collecten

Zondag 8 oktober

Kerk                         € 306,87
Zondag 15 oktober

Kerk                         € 263,95
Onderhoud               € 307,90
Diaconie

De opbrengst van de collecte die op zondag 8 oktober voor de ZOA gehouden is, bedraagt in totaal € 986,55. Een prachtig resultaat, waarvoor we u hartelijk bedanken. 

Giften

Ds. P.B. Verspuij ontving tweemaal € 50,- voor de kerk. Ouderling Jan Hendrikse ontving € 15,- voor de kerk. Emmy van Baalen ontving € 10,-. We zeggen de gevers en de geefsters na de Heere hartelijk dank. 

Collectemunten verkoop           

Woensdagavond 25 oktober zijn er weer collectemunten te koop in het verenigingsgebouw. Dit is mogelijk tussen 19.30 en 20.00 uur. U kunt enkel betalen met pin. Overigens blijft het vanzelfsprekend ook mogelijk om collectegelden over te maken naar de diaconie en de kerkvoogdij. Uw bijdragen voor de kerk kunt u overmaken naar rekening NL 43 RABO 03737 27089 en voor de diaconie naar NL 56 RABO 03685 06800. Uw bijdragen worden gewaardeerd! 
Dorpsstraat 10

Zoals we in een vorig nummer van Kerkklanken hebben kunnen lezen zijn de bewoners van Dorpsstraat 10, Maas en Martha van den Brink, verhuisd naar de Honskamperweg 22, 6741 CB Lunteren. Het lege huis heeft nu een tijdelijke bewoning van een jong stel die uit hun verkochte huis moesten en hun eigen woning nog niet in konden, dit zal 2 á 3 maanden duren. Begin volgend jaar volgen er een aantal kleine aanpassingen en verbouwingen. Daarna kunnen we het huis weer te huur aanbieden.

De kerkrentmeesters

Vrijwillige hulpdienst

De hulp die u van ons kunt verwachten kan divers zijn, van het doen van een boodschap, ophalen van medicijnen, vervoer naar het ziekenhuis of huisarts, of een keer bij ziekte koken. U kunt hiervoor contact opnemen met Bas Dirksen, telefoon: 06 – 12866272. Voor andere diaconale zaken kunt u zoals gewoonlijk de diaconie benaderen via email diaconie@hervormdotterlo.nl In alle gevallen kunt u verzekerd zijn van geheimhouding van uw hulpvraag. 
Woord en Daad

Wist u dat Woord en Daad mooie kaarten en postzegels verkoopt? Een kaartje voor een zieke of jarige wordt altijd op prijs gesteld en het is ook fijn om zelf een kaartje te ontvangen. Kaarten en postzegels kunt u in Otterlo kopen bij mw. Hennie van de Weerd op de Groeneweg 4. Telefoon: 0318 – 591436. De opbrengst is voor het doel waar ons comité zich dit jaar voor inzet en wel het werkgelegenheidsprogramma voor jongeren in Burkina Faso. Van harte aanbevolen. 
Geboren
Op donderdag 12 oktober hebben Wout en Wilma Willemsen er een kleinkind bij gekregen. Ze kregen er een kleindochter bij. Nova is het dochtertje van Willem en Daniëlle Willemsen. Het adres van dit gezin is Irenelaan 24, 6732 BB Harskamp. De ouders zijn heel blij met hun kindje en dat geldt voor de grootouders en de rest van de familie evenzeer. Allen van harte gefeliciteerd met de komst van Nova. 

Geboren

Op zondag 22 oktober vond er gezinsuitbreiding plaats bij de familie Van Leijenhorst, Harskamperweg 30, 6731 AB Otterlo. Johan en Saron werden verblijd door de komst van Roos. Roos is het zusje van Joël. We feliciteren deze ouders van harte met de geboorte van hun dochtertje en wensen hen Gods zegen toe bij de opvoeding van hun kinderen.  

Groentepakketactie voor Vrij in Albanië

De Groente en Fruit actie gaat nu echt starten. Deze actie is bedoeld als ondersteuning aan de familie Vrij in Albanië. Als Deelgenoten gemeente willen wij graag meedoen. Op zaterdag 18 november kunt u tussen 10.00 en 12.00 uur de bestelde pakketten bij het verenigingsgebouw Eben-Haëzer ophalen, Kerklaan 6 in Otterlo. Eén pakket kost € 20,- en daarmee heeft u voor een hele week uw groente en fruit. U kunt uw bestelling doen via de website van familie Vrij, www.vrijinalbanie.nl/groentepakket. Lukt dit niet, dan kunt u bij de zendingscommissie bestellen en zullen wij uw bestelling verder verzorgen. Stuurt u dan een bericht aan zending@hervormdotterlo.nl of contact Gerda Goorhuis op 06 - 47816557. Bestellen kan tot uiterlijk 10 november.

Ambtsdragerverkiezing
Alfred van den Brink heeft bedankt voor zijn benoeming tot diaken. Henry Hazeleger heeft bedankt voor zijn benoeming tot ouderling. Beide broeders hebben hun benoeming tot ambtsdrager overwogen. Ze zijn tot het besluit gekomen om het niet te doen. Wij respecteren hun beslissing. In de week van overweging hebben zij veel medeleven ondervonden vanuit de gemeente. Ook het bezoek van een delegatie van de kerkenraad bij hen thuis hebben zij gewaardeerd. De contacten waren aller hartelijkst. Als kerkenraad gaan we weer aan het werk om in de aanstaande vacatures te voorzien. Gedenk de arbeid van de kerkenraad in uw gebeden.

Bijbelkring

Op de Bijbelkring zijn we bezig met de bespreking van de geestelijke wapenrusting uit Efeze 6. We zijn toegekomen aan hoofdstuk 6 uit het Bijbelstudieboekje van ds. J.J. ten Brinke dat getiteld is ‘Houd stand!’ Hoofdstuk 6 gaat over de helm van de zaligheid. We komen op woensdag 25 oktober om 19.30 uur bijeen in de achterzaal van het verenigingsgebouw. Er zijn nog enkele exemplaren van het Bijbelstudieboekje in voorraad. Dus als u mee wilt gaan doen, vormt dat geen belemmering. Wees welkom en sluit u aan bij de Bijbelkring. 

Maandsluiting

Op vrijdag 27 oktober is er weer de maandsluiting in Eureka. De aanvang is om 19.00 uur. De plaats van samenkomst is de grote zaal. De maandsluiting wordt dit keer verzorgd door Evert van den Ham. Ellen Waaijenberg bespeelt het orgel. 
Catechisaties

Op dinsdag 31 oktober is er geen catechisatie. Dit in verband met dankdag. De catechisanten worden op woensdagavond 1 november in de kerk verwacht.

Bejaardenkring

Op woensdag 8 november komt de bejaardenkring bijeen om 14.30 uur in de grote zaal van het verenigingsgebouw. Op deze middag is Alie Hoek uit Veenendaal onze gast. Ze komt bij ons spreken  over het thema; ‘Gezondheid en ziekte bij de oudere mens’. De gebreken van de oude dag zal ze toelichten. Ze zal ons ook uitleggen hoe we langer fit kunnen blijven. Lichaamsbeweging is daarbij van essentieel belang. Het belooft weer een gezellige en leerzame middag te worden, die u niet mag missen.

Training Fire Prevent
Op woensdagavond 8 november om 18.30 uur staat er een training gepland voor de leden van de commissie van bijstand, de kerkenraad en uiteraard onze kosters. Onderwerp van de training is met name het gebruik van de AED en onze plaatselijke situatie (denk aan praktische zaken als de taakverdeling en waar staat de brancard / hangt de AED). Er is nog ruimte voor gemeenteleden om deel te nemen. Heeft u belangstelling? Dan graag aanmelden bij Jacqueline Morren via leden@hervormdotterlo.nl of 06 - 27431563. Er is een maximum aantal deelnemers, dus uw aanmelding is onder voorbehoud van de beschikbare plaatsen. Graag tot de ziens!

Bijbelgespreksgroep

Op woensdag 8 november komt de Bijbelgespreksgroep weer bijeen om 19.30 uur in de achterzaal van het verenigingsgebouw. We zijn toe aan de bespreking van 1 Koningen 10 : 1 - 13. Het gaat over de koningin van Sjeba. Het is hoofdstuk 7 uit het Bijbelstudieboekje van ds. C. Boele, dat is getiteld: ‘Koning, bidder en bouwer’. We hopen weer op een leerzame avond met elkaar. 

Herinnering GZB-dagboek 2024
Het GZB dagboek ‘Een handvol koren’ is een dagboek voor jong en oud! Misschien koopt u het boekje elk jaar, maar is dat niet het geval? Vier goede redenen om het boekje nu wél te kopen:
• Het dagboek van de GZB is al generaties lang veel mensen tot zegen geweest.
• De winst (€ 8,00) wordt besteed aan de wereldwijde verspreiding van het Evangelie.
• Elke dag biedt maar liefst twee overdenkingen: één voor volwassenen en één voor jongeren.
• Met een oplage van 38.000 is ‘Een handvol koren’ het best verkochte dagboek van Nederland.
De verspreiding van het dagboek willen we dit jaar net als vorig jaar doen. Op woensdagavond 25 oktober kunt u in Eben-Haëzer van 19.30 tot 20.00 uur het boekje afhalen. (Op deze avond is ook collectemunten verkoop). De tweede mogelijkheid is op woensdag 1 november (op Dankdag) ’s middags in Eben-Haëzer van 15.00 tot 16.00 en ’s avonds van 18.45 tot 19.25 uur. Het boekje kost dit jaar € 14,95 en kan met pin of met contante betaling aangeschaft worden. Het zou fijn zijn als u het boekje komt ophalen, zodat wij wat minder werk aan de verspreiding hebben. Bent u niet in de gelegenheid dan komen we het dagboekje zoals u gewend bent bij u thuis bezorgen. Heeft u het dagboek niet eerder gehad of bent u niet in de gelegenheid het te komen ophalen, bel of app dan met Gerda Goorhuis 06 - 47816557 of mail naar zending@hervormdotterlo.nl om uw exemplaar te bestellen.
Clubkamp Eerbeek
In de herfstvakantie, van dinsdag 17 tot en met vrijdag 20 oktober, zijn we met de jongens en meisjes van de clubs op clubkamp geweest. We hebben erg mooie dagen beleeft met elkaar. Groepsaccommodatie De Zuiderzon is een mooie locatie gelegen in de bossen bij Eerbeek. Het thema dit jaar was "Hou vol!" We behandelden dit thema aan de hand van personen uit de Bijbel, zoals Mozes, Gideon, Paulus, en Bijbelgedeelten zoals de Psalmen en Mattheüs. Op dinsdag vertrokken we 's ochtends met de jongeren van 12+ op de fiets. Onderweg behandelden we het thema en bezochten we het nationale ereveld in Loenen. Daar stonden we stil bij de oorlogsslachtoffers die volhielden voor onze vrijheid. De kinderen van 12- vertrokken rond lunchtijd met de auto. Hun thema voor de dag was: "Op reis met Mozes." 's Avonds werden er allerlei gezellige spelletjes gespeeld tijdens een spelletjesmarathon. Op woensdag stond Gideon centraal. We zijn naar Eerbeek gegaan voor een puzzelspel, waarbij de jongens van de 12+ groep zich mochten verstoppen in het dorp. Na het spel zijn de groepen van de 12+ naar Zutphen gegaan. De groepen van de 12- hebben in de middag verschillende workshops gevolgd, waarbij ouders kwamen helpen. Zo waren er onder andere activiteiten zoals bloemschikken en het maken van insectenhotels. In de avond hebben alle groepen hun eigen activiteiten gedaan. Op donderdag gingen de kinderen van 12- naar de Spelerij en de jongeren van 12+ gingen naar het klimbos in Apeldoorn. We hebben allemaal erg genoten, en het weer was uitstekend om deze activiteiten te ondernemen. In de avond hadden we een aangename verrassing: Jaap Brons kwam langs om een cheque te overhandigen. Op deze cheque stond een zeer genereus bedrag van 2935 euro, bestemd voor het jeugdwerk. Wij als leiding en kinderen zijn Jaap, Nadine en de rest van de familie Brons ontzettend dankbaar dat ze zo royaal in het jeugdwerk hebben willen investeren. De jongeren begonnen meteen na te denken over wat ze allemaal met dit geld zouden kunnen doen. Zo brak de laatste avond alweer aan, die erg laat werd, maar gezellig met tal van spelletjes. De vrijdag is aangebroken. We stonden vroeg op om schoon te maken, tassen in te pakken en in te laden. Het was een bijzonder regenachtige dag, en we besloten dat de 12+ groep niet meer zou teruggaan met de fiets. Na het ontbijt zijn we allemaal naar een overdekte speellocatie gegaan die naast de kamplocatie lag. Hier konden we droog wat tijd doorbrengen en lekker spelen. Als afsluiting hebben we samen nog patat gegeten. Het was erg fijn dat er ouders waren die op het laatste moment de extra groep van 12+ jongeren konden komen ophalen, waardoor we allemaal droog terug konden gaan naar Otterlo, waar alle ouders op hun kinderen stonden te wachten. We danken onze Heere voor dit geslaagde clubkamp en danken Hem voor Zijn voorzienigheid in alles. Dank aan de kookploeg die voor al het heerlijke eten heeft gezorgd, dank dat we gespaard zijn gebleven voor ongelukken, en dank dat we samen konden zijn en een geweldige tijd met elkaar hebben gehad. We zijn dankbaar voor de verschillende ouders die zijn komen helpen. In het bijzonder danken we de jeugdleiders die zich met passie hebben ingezet, voor zijn gegaan in de gebeden, in de activiteiten, en een voorbeeld zijn geweest voor de jongeren om Christus te volgen. We kijken terug op een prachtig en onvergetelijk kamp.

Inleveren kopij

Kopij voor het volgende kerkblad kan tot maandag 6 november om 8.30 uur digitaal worden ingeleverd op het e-mail adres: dominee@hervormdotterlo.nl Het eenentwintigste nummer van jaargang 59 verschijnt op donderdag 9 november. 
D.V.

Voor al de genoemde activiteiten geldt: Deo Volente, zo de Heere wil en wij leven.
Tenslotte
In de herfstvakantie zijn mijn vrouw en ik enkele dagen op bezoek geweest bij onze dochters en hun gezinnen in het hoge Noorden. Het deed ons goed om daar een midweek te verblijven. Op dinsdag 17 oktober zijn we naar de paardenmarkt in Zuidlaren geweest. Ook dat was een hele belevenis. Op zondag 29 oktober wordt de klok een uur teruggezet. De wintertijd gaat in. Houd u daarmee rekening. Op woensdag 1 november is het dankdag. ’s Avonds wordt de gemeente in de kerk verwacht om dankstond te houden. Uitgangspunt voor de prediking is dan 2 Samuël 7 vers 18 : “Toen ging koning David de heilige tent binnen en nam plaats voor het aangezicht van de HEERE. Hij zei: Wie ben ik, Heere HEERE, en wat is mijn huis dat U mij tot hiertoe gebracht hebt?” In de preek gaat het vooral over al het goede dat de Heere ons schenkt, ook in het gezins- en familieleven en in het gemeenteleven. We zien daarbij niet voorbij aan de nood in de wereld en zeker niet aan de oorlog in Israël. We staan stil bij de woorden van de grote voorvader van het volk en trekken de lijn door naar de grote Zoon van David. Tegelijk bidden we om vrede en om een einde aan het oorlogsgeweld. Hennie Alers stuurde me het onderstaande gedicht over onze verbondenheid met Israël, waarmee ik dit keer de berichten afsluit. Met een hartelijke groet aan u en jullie allen. 

Ds. P.B. Verspuij 

Pijn om Israël

Hoe komt het toch dat ik pijn voel

als Israël wordt geslagen.

Ben ik soms te betrokken,

heb ik me wel eens af staan vragen.

Het is uit het diepst van m’n hart

wat ik hier nu vertel.

Waarom voel ik met toch zo betrokken

bij het volk van Israël?

Komt dat niet enkel en simpel

omdat wij samen horen te gaan.

Zoals Paulus spreekt van die boom

met die takken eraan.
“De wortel is Christus

en Israël is de stam”, zegt hij.
En de daarop geënte takken,

de christenen, dat zijn wij.

Dus als Israël wordt geschud,
dan schudden de takken mee.

Als de stam wordt aangevallen,

dan voelen we dat alle twee.

De stam en de takken zijn één,
omdat we geworteld zijn in God.

Daarom voel ik ook die pijn,
want ik ben betrokken bij hun lot.

Als christenen gaan inzien

hoe we verbonden zijn met de Joden

en de opdracht die eruit voortvloeit

om te delen in hun noden.

Om Gods ontferming te bewijzen,
zijn we als gemeente het kanaal.
De Joden tot jaloersheid te wekken,
is een taak van ons allemaal! 

Algemeen

Verslag classis

Hierbij een impressie van de classisvergadering van 10 oktober: 

Veilige kerk
Een veilige werkplek waar je je talenten kunt inzetten zonder bang te zijn voor…  Een leuke club met fijne leiding waar je graag naartoe gaat zonder dat er iemand is die… Pastorale zorg waarbij degene die op bezoek komt, ook alleen maar voor de pastorale zorg komt en geen bijbedoelingen heeft… Als je het hebt over veilige kerk, dan zijn er heel wat ambtsdragers en vrijwilligers die hiermee te maken hebben. Ingegeven door wat er de afgelopen jaren naar buiten is gekomen, leeft ook in de generale synode de zorg dat je je veilig moet kunnen voelen als je pastorale zorg ontvangt of deelneemt aan een jeugdclub. Daarom is er een wijzigingsvoorstel gemaakt waarin staat dat in deze situaties een VOG nodig is om in de kerk werkzaam te zijn. Dat voorstel is aan de kerkenraden gestuurd en zij hebben zich daar de afgelopen tijd over gebogen en hun bevindingen aan de classicale vergadering gestuurd. De classicale vergadering heeft hierover gesproken, geconsidereerd heet dat, en heeft uitgesproken dat de vergadering achter het voorstel staat met daarbij een aantal kanttekeningen. Dat betreft dat er meer redenen kunnen zijn dat iemand wel of niet in de kerk werkzaam mag zijn, dat er heel goed nagedacht moet worden over de invoering en dat er een oplossing moet komen waar wordt geregistreerd dat iemand een VOG heeft. Dit is daarna aan de generale synode gezonden en krijgt een plaats in de bespreking aldaar. Dit is de kerkordelijke route als de regelgeving in de kerk moet worden aangepast. Belangrijk dat dit zorgvuldig wordt gedaan en dat voorstellen ook uitvoerbaar zijn.

Overige voorstellen

Naast het voorstel voor veilige kerk waren er nog vier voorstellen voor wijziging van de kerkelijke bepalingen. Het betreft de samenstelling van de generale synode waarmee het mogelijk wordt dat twee predikanten in algemene dienst of met bijzondere opdracht zitting krijgen in de generale synode. Het tweede voorstel betreft dat bij het beëindigen van het dienstverband bij het justitiepastoraat ook de bijzondere opdracht voor dit pastoraat wordt beëindigd. Het derde voorstel betreft tekstuele aanpassingen voor het beroepen van predikanten over kerkgrenzen heen. Het vierde voorstel betreft het instellen van een interclassicaal college voor het opzicht voor zaken die samenhangen met veilige kerk. De classicale vergadering heeft met deze voorstellen ingestemd.

Verkiezing

Elk jaar weer het vaste ritueel. Verkiezing van afgevaardigden naar de classicale vergadering en de generale synode. Als eerste voor de classicale vergadering. Aftredend en herkiesbaar is ouderling Jacob van Vliet uit Uddel. Aftredend en niet herkiesbaar ouderling Johan Horlings uit Putten. Voor de vacatures uit de ring Apeldoorn, ring Ede (3) en ring Harderwijk worden voorgedragen: ouderling Daniël de Bres uit Klarenbeek – Voorst - Wilp, ouderling Pieter Methorst uit de Oude kerkgemeente in Ede, ouderling Willem de Vos uit de Nieuwe kerkgemeente in Ede, Wiljan de Jong uit de Arkgemeente in Ede – hij wordt bevestigd in het ambt van diaken, ds. Gert de Kok uit Hulshorst. Zij zijn allemaal verkozen. 

Voor de generale synode was ouderling Gert Wim Stoffer uit Wapenveld aftredend. Kandidaten waren ouderling Gerrit Jan van Norel uit Nijkerk en Leo van Hoorn uit Hoevelaken. Leo is gekozen en wordt bevestigd in het ambt van ouderling. Gert Wim Stoffer is benoemd als secundus afgevaardigde.

Beleidsplan

De classicale vergadering stelt het beleidsplan voor 2024 -2027 vast. Er zijn drie zaken waar we onze speciale aandacht op willen richten: grijs en groen over generaties in de kerk; behoud en vernieuwing over eenheid en verscheidenheid en zelfstandig en samen over samenwerking tussen gemeenten. Er staat nog wel meer in maar lees verder in het nieuwe beleidsplan op de website van de classis.

Afscheid

We nemen deze avond afscheid van onze preses Martin Morsink. Dat gaat niet ongemerkt want er zijn toespraken van zijn opvolger ds. Gerben Westra, onze classispredikant ds. Wilbert van Iperen en van Gerrit Bok. Zijn kwaliteiten als mens en als voorzitter worden geroemd. We zijn hem dankbaar voor de wijze waarop hij deze vijf jaar aan de vergaderingen leiding heeft gegeven. Dank ook aan God die mensen de gaven geeft om ook dit werk te doen. Hij krijgt een surprise waarin de cadeaus zijn verwerkt. Martin dankt de sprekers en de aanwezigen voor de goede samenwerking en de fijne verstandhouding. Hij treedt formeel op 31 december af en wordt op 1 januari opgevolgd door ds. Gerben Westra. Hij wenst ons alle goeds toe onder de zegen van de Heer van de kerk. Na de sluiting is er gelegenheid om elkaar te ontmoeten en iets te eten en te drinken. Ook dat hoort erbij.

Gerrit Bok, ondersteuning scribaat cv Veluwe

