Kerkklanken, jaargang 59, nummer 22, donderdag 23 november 2023
Otterlo
Zondag 26 november
09.30 uur: Ds. P.B. Verspuij 
19.00 uur: Ds. W.G. van den Top, Ede 
Coll.  1. Diaconie 

         2. Kerk
Zondag 3 december
09.30 uur: Ds. J.C. Schuurman, Putten 

19.00 uur: Ds. P.B. Verspuij 
(Heidelbergse Catechismus Zondag 52) 

Coll.  1. Kerk 

         2. Verenigingsgebouw
Otterlo
Kinderoppas

Zondag 26 november 
Annemieke van Beek en Rutger Top   
Zondag 3 december 
Anneloes van Grootheest en Anne-Marie Morren   
Zondag 10 december  
Elles Roelofsen en Gisella Troost
Zingen voor de dienst

Zondag  26/11       v.m.  Ps. 32 : 4 en 6 


     n.m.  Ps. 112 : 1 en 5
Zondag  03/12       v.m.  Lofzang van Zacharias 1 en 2


     n.m.  Ps. 113 : 1 en 4
Agenda
23/11 Nicodémus
24/11 Winterfair
24/11 Jeugdclub

26/11 Zondagsschool
28/11 Catechisaties

29/11 Collectemunten

29/11 Bijbelkring

01/12 Jeugdclub

03/12 Zondagsschool

04/12 Vrouwenvereniging

04/12 Huisbijbelkring

Zieken

Bep Ruitenbeek, Laarweg 29C, 6732 DG Harskamp, is op zaterdag 11 november thuis gekomen uit Norschoten te Barneveld. Ze is blij dat ze weer thuis is en ze is dankbaar voor al de kaarten die ze ontving. Dat heeft haar heel goed gedaan.
Emmy van der Zee van De Dries 12, 6731 BE Otterlo, heeft op vrijdag 17 november de eerste chemokuur van een nieuwe serie gehad. In totaal bestaat deze behandeling uit twaalf chemokuren, die ze wekelijks op vrijdag krijgt in het Gelderse Vallei Ziekenhuis te Ede. Eén keer in de drie weken komt daar immuuntherapie bij. We wensen Emmy sterkte. Haar man Thijs staat haar bij. 

Grietje van Voorthuizen, Van Broekhuizenstraat 9, 6731 AZ Otterlo, heeft op donderdag 9 november in het Rijnstate Ziekenhuis te Arnhem haar zesde chemokuur gekregen. Daarmee is de behandeling afgerond. 
Gert Ribbers, Groeneweg 13, 6731 AN Otterlo, is op maandag 6 november ontslagen uit het Gelderse Vallei Ziekenhuis te Ede. Hij is weer thuis bij zijn vrouw Truida. Dikwijls zit hij op de hoek van de bank bij het raam en leest hij zijn krant of zijn boek.  

Alie Schut, Feenstraweg 22, 6731 CN Otterlo, is op donderdag 9 november uit het Gelderse Vallei Ziekenhuis te Ede ontslagen. Ze moet het thuis nog wel rustig aan doen. 
Nardi Hek, Mosselsepad 15, 6731 SL Otterlo, is op donderdag 9 november opgenomen in het Rijnstate Ziekenhuis te Arnhem. We vermelden dit hier omdat zij onlangs met haar man Wim naar onze gemeente is overgekomen vanuit de voormalige Gereformeerde Kerk te Harskamp. We hadden hen beiden ook al gesignaleerd in de diensten. Op maandag 13 november is ze weer thuis gekomen. Ze maakt het weer goed.   

Maartje van den Born, Koeweg 33, 6731 SJ Otterlo kreeg onlangs te horen dat ze borstkanker heeft met uitzaaiingen in de lymfeklieren. Op dinsdag 14 november is er een pet scan gemaakt in het Rijnstate Ziekenhuis te Arnhem. Ze gaan starten met hormoontherapie. Dat houdt in dat Maartje tabletten moet innemen om de ziekte aan banden te leggen. We leven mee met haar en met haar man Jan. 
Jan Alers, Laarweg 57, 6732 BM Harskamp, is op zaterdag 11 november opgenomen in het Rijnstate Ziekenhuis te Arnhem vanwege een licht herseninfarct. De volgende dag kon hij weer huiswaarts keren. Het gaat goed met hem, al moet hij rustig aan doen. Zijn vrouw Hennie staat hem thuis bij. 
Jan Huisman, Arnhemseweg 37, 6731 BN Otterlo is op vrijdag 17 november opgenomen in het Rijnstate Ziekenhuis te Arnhem vanwege een galblaasontsteking. Zijn galblaas is operatief verwijderd. Aan het begin van deze week is hij uit het ziekenhuis ontslagen. We zijn dankbaar dat hij weer thuis is.                                                                                                                                                                                                                                                                                       We weten nog van meer zieken in ons dorp en in onze gemeente en daar buiten. De Heere gedenke al de zieken thuis en elders naar Zijn goedgunstigheid.    

Opbrengst collecten

Zondag 5 november 
Kerk                         € 324,95
Onderhoud               € 322,10
Zondag 12 november 
Kerk                         € 382,45
Diaconie

De collecte voor Bartiméus heeft € 450,95 euro opgebracht. Er is ook een gift van € 4000, -voor de diaconie binnengekomen, waarvoor dank. 

Giften
Ds. P.B. Verspuij ontving eenmaal € 10,-; eenmaal € 20,- en driemaal € 50,- voor de kerk. Ouderling Jan Hendrikse ontving € 20,- voor de kerk. Voor dankdag is er aan nagiften € 140,- binnengekomen. Na de Heere zeggen we de gevers en geefsters hartelijk dank voor hun bijdragen.

Hartelijk bedankt

We willen iedereen bedanken die op 25 oktober of op dankdag het GZB dagboekje heeft gekocht in Eben-Haëzer. We vinden het heel fijn dat er veel mensen gebruik van de verkoop hebben gemaakt. 

De niet opgehaalde boekjes komen we, zoals u gewend bent, bij u thuis bezorgen. Wilt u nog een boekje bestellen? Bel of app dan met Gerda Goorhuis 06 - 47816557 of mail naar zending@hervormdotterlo.nl

de zendingscommissie

Vrij in Albanië

We willen u hartelijk danken voor het meedoen met de groente en fruit actie voor de familie Vrij. Op zaterdag 18 november mochten we 58 pakketten met verse groente en fruit uitreiken. Een mooie hoeveelheid en een mooie opbrengst, waarmee we samen het zendingswerk in Albanië ondersteunen. We vragen u om ook te bidden voor het zendingswerk en speciaal voor de familie Vrij.

Kerkschoonmaak

Bij deze willen we iedereen hartelijk bedanken voor de enorme inzet bij de kerkschoonmaak. Dit jaar was de opkomst overweldigend en hebben vele handen samengewerkt om de kerk en het verenigingsgebouw schoon te maken.

Henk Roelofsen en Heidy Troost

Collectemunten verkoop           

Woensdagavond 29 november zijn er weer collectemunten te koop in het verenigingsgebouw. Dit is mogelijk tussen 19.30 en 20.00 uur. U kunt enkel betalen met pin. Overigens blijft het vanzelfsprekend ook mogelijk om collectegelden over te maken naar de diaconie en de kerkvoogdij. Uw bijdragen voor de kerk kunt u overmaken naar rekening NL 43 RABO 03737 27089 en voor de diaconie naar NL 56 RABO 03685 06800. Uw bijdragen worden gewaardeerd! 
Vrijwillige hulpdienst

De hulp die u van ons kunt verwachten kan divers zijn, van het doen van een boodschap, ophalen van medicijnen, vervoer naar het ziekenhuis of huisarts, of een keer bij ziekte koken. U kunt hiervoor contact opnemen met Bas Dirksen, telefoon: 06 – 12866272. Voor andere diaconale zaken kunt u zoals gewoonlijk de diaconie benaderen via email diaconie@hervormdotterlo.nl In alle gevallen kunt u verzekerd zijn van geheimhouding van uw hulpvraag. 
Woord en Daad

Wist u dat Woord en Daad mooie kaarten en postzegels verkoopt? Een kaartje voor een zieke of jarige wordt altijd op prijs gesteld en het is ook fijn om zelf een kaartje te ontvangen. Kaarten en postzegels kunt u in Otterlo kopen bij mw. Hennie van de Weerd op de Groeneweg 4. Telefoon: 0318 – 591436. De opbrengst is voor het doel waar ons comité zich dit jaar voor inzet en wel het werkgelegenheidsprogramma voor jongeren in Burkina Faso. Van harte aanbevolen. 
Ambtsdragerverkiezing

Wout Willemsen heeft bedankt voor zijn benoeming tot diaken. Bertus van Zwetselaar heeft bedankt voor zijn benoeming tot ouderling. Beide broeders hebben hun benoeming tot ambtsdrager overwogen. Ze zijn tot het besluit gekomen om het niet te doen. Wij respecteren hun beslissing. In de week van overweging hebben zij medeleven ondervonden vanuit de gemeente. Ook het bezoek van een delegatie van de kerkenraad bij hen thuis hebben zij gewaardeerd. De contacten waren aller hartelijkst. Als kerkenraad gaan we weer aan het werk om in de aanstaande vacatures te voorzien. Gedenk de arbeid van de kerkenraad in uw gebeden.

Verhuisd

Mientje van den Berg – van de Pol is uit Eureka verhuisd naar Wicherumloo. Haar nieuwe adres is: Edeseweg 51, 6733 AC Wekerom. Ze verblijft op afdeling Willinkhuizen A2 in kamer 10. We wensen Mientje van den Berg een goede en gezegende tijd toe in het zorgcentrum. 

Geboren
Op vrijdag 10 november hebben Rik Peelen en Davita van den Brink een dochtertje gekregen. Haar doopnaam luidt Teunisje. Haar roepnaam is Nova-Linn. Het adres van dit gezin is Essenerweg 71A, 3774 CB Kootwijkerbroek. We wensen deze ouders van harte geluk met de geboorte van hun kindje. 

Geboren

Op maandag 13 november heeft Jacqueline van der Hoef, Boumanlaan 5, 6731 AL Otterlo, er een kleinkind bijgekregen. Bea en Barry van Essen, Pothovenlaan 16, 6731 AJ Otterlo werden verblijd door de komst van Lauren Richel. Lauren is het zusje van Linde. 

Jarige

Op woensdag 22 november wordt Derk Hooijer, Amsterdamseweg 453, 6816 VJ Arnhem bij leven en welzijn 75 jaar. We feliciteren hem van harte met zijn verjaardag en betrekken in onze felicitaties ook zijn vrouw Hennie, zijn zoons Gijsbert, Willem en Henk, zijn schoondochter Cindy en zijn kleindochter Anna. We wensen hem alle goeds toe. Bovenal zij de Heere hem goed en nabij in het nieuwe levensjaar dat voor hem is aangebroken. 

Prediking

Op zondagmorgen 26 november gaat de preek over Kolossenzen 1 : 1 – 14. Het thema luidt: “Vergeving door Jezus!” Kerntekst is vers 14: “In Hem hebben wij verlossing door Zijn bloed, namelijk de vergeving van de zonden.”

Update bezoekdames 

Afgelopen donderdag 9 november hebben Dicky van den Broek en Ada van den Broek officieel afscheid genomen van hun werk als bezoekdame. Vele jaren (we zijn zelfs de tel kwijt) hebben zij met veel liefde en enthousiasme omgezien naar onze (oudere) gemeenteleden. We zijn dankbaar voor wat zij met Gods kracht hebben betekend voor de mensen waar zij op bezoek gingen en willen hen langs deze weg nogmaals bedanken voor hun inzet. 

Intussen hebben wij Annemieke van Beek en Lena van Butselaar bereid gevonden tijd te gaan investeren in het bezoekwerk. Welkom! 

Verder hebben wij na rijp beraad de leeftijdsgrens voor te ontvangen bezoek bij de ouderen in de gemeente verhoogd naar 80+. Wel zullen de mensen die al bezoek van ons ontvingen (en nog geen 80 zijn) desgewenst bezoek blijven ontvangen. 

Als laatste willen we nog een oproep doen aan gemeenteleden die het leuk lijkt om onze groep te komen versterken zodat wij samen kunnen blijven omzien naar onze medemens. Heb je interesse? Neem dan vrijblijvend contact op met Jannet van den Brink via 06 - 29563820 of bezoekdames@hervormdotterlo.nl voor meer informatie! 

Avondmaalsviering 
Naar aanleiding van de gemeenteavond op 27 september en de vergaderingen van de kerkenraad, die daarop volgden, hebben we de manier waarop wij de laatste tijd de viering van het Heilig Avondmaal vorm geven verder behandeld. We beseffen dat we nog niet ieders standpunt hierover gehoord hebben en dat de gang van zaken tijdens de viering u heel persoonlijk kan raken. We hebben mede daarom besloten om u als gemeente tot 6 december in de gelegenheid te stellen voorkeuren of eventuele ervaringen te delen met de kerkenraad. De reeds ontvangen brieven en mails hierover zullen ook meegenomen worden ter overweging. Wanneer u geen duidelijke voorkeur heeft voor de viering aan tafel of het deelnemen aan het avondmaal in de kerkbank dan hoeft u dit niet specifiek te laten weten. U hoeft geen motivering voor uw keuze bij te voegen. Het volgende is wat we graag vernemen:

- wij zouden graag aan tafel het avondmaal vieren; 

- wij zouden graag op de huidige manier het avondmaal vieren.
U kunt uw standpunt voor 6 december bij de scriba kenbaar maken per mail: scriba@hervormdotterlo.nl of schriftelijk: per adres Kerklaan 6, 6731 BB Otterlo. U kunt uw schrijven ook persoonlijk in de brievenbus van het verenigingsgebouw deponeren. We danken u voor uw betrokkenheid en we nemen graag kennis van uw persoonlijk standpunt. Uw medewerking aan onze besluitvorming hierover wordt zeer op prijs gesteld.

Winterfair 

Op vrijdag 24 november van 16.00 tot 21.00 uur hopen wij rondom het verenigingsgebouw een “winterfair” te houden. Er zal van alles te koop zijn, zowel leuke spulletjes voor in en om huis, boeken en andere snuisterijen. Ook voor de inwendige mens zal er genoeg te krijgen zijn. De opbrengst is bestemd voor de kerk, Woord en Daad en de jeugd. Graag komen met een lege maag en een gevulde knip. Wij hopen op een mooie opbrengst, maar vooral op goede en gezellige ontmoetingen.
De winterfaircommissie

Maandsluiting

Op vrijdag 24 november ben ik weer aan de beurt voor de maandsluiting in Eureka. We ontmoeten elkaar om 19.00 uur in de grote zaal. We zien ook dit keer weer uit naar de ontmoeting met de bewoners en de vrijwilligers. We hopen op een gezegend samenzijn rondom een geopende Bijbel.

Bijbelkring

De Bijbelkring komt weer bijeen op woensdag 29 november om 19.30 uur in de achterzaal van het verenigingsgebouw. We zijn toegekomen aan de bespreking van hoofdstuk 8 uit het Bijbelstudieboekje van ds. J.J. ten Brinke dat getiteld is ‘Houd stand’. Het hoofdstuk gaat over “Waken en bidden in de Geest” aan de hand van Efeze 6 : 18. Er wordt weer op een ieder van u gerekend.
Kerstochtendzang  

Sinds een aantal jaren gaan we op Eerste Kerstdag kerstliederen zingen in de straten van Otterlo. Hiervoor zijn we op zoek naar adressen van mensen die wat bemoediging kunnen gebruiken, en zoeken we mensen die het leuk vinden om mee te zingen. Het is een bijzonder mooie start van kerst.

Kent u iemand die deze bemoediging kan gebruiken? Of doen wij u een plezier met het zingen van

kerstliederen voor uw huis? Meld u dan aan via kerstzingen@outlook.com. Wilt u graag meezingen?

Vindt u het leuk om mee te zingen of mee te spelen op een instrument? U bent van harte welkom!

We verzamelen om 6.45 uur bij de kerk, waar we gezamenlijk met ds. Verspuij de dag starten. Daarna gaan we in groepjes door de straten van Otterlo. Omdat het nog donker is, is het handig een lantaarn of lampje mee te nemen. Om 7.45 uur zingen we gezamenlijk nog een aantal liederen in Eureka.

Voor wie wil, staat daarna koffie met wat lekkers klaar in het verenigingsgebouw. Heeft u vragen, of wilt u zichzelf of iemand anders aanmelden, neem dan contact met ons op via:

kerstzingen@outlook.com of via telefoonnummer: 06 - 20901677 

Arianne van den Berg, Evelien van Omme, 
Netty van Dorland en Wilma van den Berg

Inleveren kopij

Kopij voor het volgende kerkblad kan tot maandag 4 december om 8.30 uur digitaal worden ingeleverd op het e-mail adres: dominee@hervormdotterlo.nl Het drieëntwintigste nummer van jaargang 59 verschijnt op donderdag 7 december. 
D.V.

Voor al de genoemde activiteiten geldt: Deo Volente, zo de Heere wil en wij leven.
Tenslotte
Op donderdag 30 november komt om 13.00 uur het drugspreventieteam weer bijeen in het verenigingsgebouw. Eben-Haëzer is de vaste vergaderplaats. Sinds de eerste keer dat we bijeenkwamen zaten we daar. Het is dichtbij de school en dat is gemakkelijk voor het schoolhoofd. En het is dichtbij de kerk en dat is prettig voor ondergetekende. Ook onze huisarts maakt deel uit van het team. Evenals een politieagent, een medewerkster van Malkander en nog enkele anderen. Het geheel staat onder leiding van Luuk Miedema. Per 1 januari 2024 gaat hij met pensioen. Hij heeft veel betekend voor ons dorp. Tijdens het overleg waren alle geledingen vertegenwoordigd. We konden de belangen van jong en oud behartigen. De wijze waarop Luuk leiding gaf aan ons team was bezielend en ontspannend. Ieder had zijn inbreng en voelde zich op zijn gemak. We hebben goede uren met elkaar beleefd en met weemoed nemen we afscheid van Luuk Miedema. Lenie Kap neemt nu de leiding van het team op zich. Het is fijn dat zij dat wil doen en mooi dat ze in Otterlo woont. Zij is direct aanspreekbaar voor jong en oud als het nodig is. Met een hartelijke groet aan u en jullie allen.                                            
Ds. P.B. Verspuij 
Algemeen

Ontmoeten op de Veluwe

Onze classispredikant, dr. Wilbert van Iperen, schrijft regelmatig een nieuwsbrief onder de naam ontmoeten op de Veluwe. Als classispredikant bezoekt hij alle gemeenten en voorgangers en gaat ook in verschillende gemeenten voor. Op deze wijze is hij het gezicht van de kerk op de Veluwe. In zijn Nieuwsbrief schrijft hij als eerste een bezinnend / meditatief artikel. Deze keer gaat het over Staakt de strijd naar aanleiding van Psalm 42 en Psalm 46. Daarna kondigt hij alvast de classicale vergaderingen aan die gaan over grijs en groen. Dit is één van de speerpunten voor de komende tijd en gaat over generaties in de kerk. Daarna stellen de Kerk in Actie consulenten zich voor. Dat zijn Jaantje Vink en Arjen Overweg. Zij vertellen ook iets over hun werk. U leest dan verder over het ontbijt op de basisschool in Apeldoorn dat mede verzorgd wordt door vrijwilligers van de kerken. U wordt een blik gegund op de generale synode. De aankondiging van de bidstond in Barneveld voor de Tweede Kamerverkiezingen. Altijd al theologie willen studeren? De PThU houdt een enquête onder jongeren die interesse hebben in deze studie. De nieuwsbrief besluit met een gebed van de aartsbisschop van Canterbury, dr. Justin Welby. In de nieuwsbrief is ook ruimte voor wat gemeenten bezighoudt en breder willen delen. De nieuwsbrief wordt ook op de website gepubliceerd en daar staan ook de nieuwsbrieven die in de loop van de tijd verschenen zijn: pknclassisveluwe.nl/nieuwsbrief_1.

Gerrit Bok, classicale vergadering Veluwe

Het Hollands Jongerenkoor 

Het Hollands Jongerenkoor hoopt bij leven en welzijn in het voorjaar van 2024 te starten met repetities in het hele land. Het koor zingt voor goede doelen zoals HVC en Woord en Daad. Het totaalkoor staat onder leiding van Peter Wildeman. Martin Weststrate en Joost van Belzen zijn de vaste begeleiders op het orgel. Wilhelm Groenendijk is de trompettist en Mark Brandwijk is de pianist. We studeren in de volgende plaatsen: Alblasserdam, Barneveld, Capelle aan den IJssel, Geldermalsen, Genemuiden, Goes, Gorinchem, Gouda, Middelharnis, Nunspeet en Veenendaal. Concerten die we geven zijn in oude kerken in Nederland, van Zeeland tot Overijssel. Dit gebeurt in 2024 en begin 2025. Ook hopen we medewerking te verlenen aan het bekende eindejaarconcert in de Doelen van Rotterdam. Hou jij van zingen en wil je graag een keer meezingen bij het Hollands Jongerenkoor. Mogen we jou dan ontmoeten op HJK14? Vanaf 14 jaar ben je van harte welkom op ons koor. Opgeven kan via de website www.hollandsjongerenkoor.nl. Ook mensen die een instrument bespelen kunnen zich opgeven.

Weerbaarheidstraining
Vanuit onze taak als preventiewerkers ‘specialistisch meidenwerk’ in het buitengebied van de gemeente Ede bieden we de training ‘Jij bent Uniek’ gratis aan. Dit doen we in opdracht van de gemeente Ede. Gebleken is dat er veel meiden in het buitengebied zijn die niet zo goed weten wie ze zijn, wat ze kunnen en wat ze willen. Daardoor zijn ze kwetsbaar, gevoelig voor groepsdruk en geven ze hun grenzen niet aan. Er kan makkelijk grensoverschrijdend gedrag plaats vinden en schade ontstaan. Dat willen we graag voorkomen. ‘Jij bent Uniek’ is bestemd voor christelijke meiden van ongeveer 15 - 17 jaar die worstelen met hun identiteit (wie ben ik, wat kan ik en wat wil ik) en graag steviger in hun schoenen willen staan. De training wordt gehouden in Lunteren in De Muldersschuur aan de Roskammersteeg 5 en omvat 8 bijeenkomsten van 2 uur. Data: 17 januari tot en met 13 maart (met uitzondering van 21 februari in verband met de voorjaarsvakantie). Tijd: 19.30 – 21.00 uur (inloop vanaf 19.15 uur). Aanmelden voor 10 januari bij Lenie Kap of Harriet van Omme.
Lenie Kap 06 – 34527784 E: lenie@knowlimits.nu

Harriet van Omme 06 – 27869966 E: harriet@knowlimits.nu 

