Kerkklanken, jaargang 59, nummer 21, donderdag 9 november 2023
Otterlo
Zondag 12 november
09.30 uur: Ds. P.B. Verspuij 
(Voorbereiding Heilig Avondmaal)

19.00 uur: Ds. G.H. Kruijmer, Wapenveld 
Coll.  1. Kerk 

         2. Bartiméus
Zondag 19 november
09.30 uur: Ds. P.B. Verspuij 

(Bediening Heilig Avondmaal) 
19.00 uur: Ds. P.B. Verspuij 
(Nabetrachting Heilig Avondmaal) 

Coll.  1. Kerk 

         2. Orgelfonds

H.A.  3. Voedselbank
Otterlo
Kinderoppas

Zondag 12 november
Wilma Waaijenberg, Daan Waaijenberg en Sandra Waaijenberg  
Zondag 19 november 
Gerda Goorhuis, Niels Goorhuis, Hugo Goorhuis
Zondag 26 november 
Annemieke van Beek en Rutger Top   
Kinderoppas hulp gevraagd

De kinderoppas is gegroeid. Er zijn in de afgelopen tijd veel kindjes bijgekomen. Daar zijn we heel blij mee en dankbaar voor. Omdat de groep groter is geworden, kunnen we ook extra hulp gebruiken. We zijn opzoek naar gemeenteleden die het leuk vinden om eens in de ongeveer tien weken op te passen, samen met de kinderen te spelen, te zingen en de kinderen over de Heere Jezus te vertellen. Lijkt het u leuk dan mag u een belletje of een appje doen naar Elles Roelofsen op 06 - 25169851.

Zingen voor de dienst

Zondag  12/11       v.m.  Ps. 32 : 3 en 4 


     n.m.  Ps. 110 : 3 en 7
Zondag  19/11       v.m.  Ps. 32 : 4 en 5


     n.m.  Ps. 111 : 1 en 3
Agenda
08/11 Bejaardenkring

08/11 AED training

08/11 Bijbelgespreksgroep

09/10 Bezoekdames

09/11 Kerkvoogdij

10/11 Jeugdclub

12/11 Zondagsschool
14/11 Catechisaties

15/11 Kerkschoonmaak

15/11 Bijbelkring

16/11 Kerkschoonmaak

16/11 Nicodémus

17/11 Jeugdclub

18/11 Jongerenavond

19/11 Zondagsschool

20/11 Vrouwenvereniging

21/11 Catechisaties

22/11 Toerustingsavond jeugdleiding

Zieken

Bep Ruitenbeek, Laarweg 29C, 6732 DG Harskamp, revalideert in Norschoten te Barneveld. Ze revalideert in groep 3. Haar kamernummer is 13.12. Haar adres is: Klaverweide 1, 3773 AW Barneveld. Ze maakt goede vorderingen. Een kaartje of een bezoekje zal haar goed doen. 
Emmy van der Zee van De Dries 12, 6731 BE Otterlo, heeft op vrijdag 3 november de vierde chemokuur gehad in het Gelderse Vallei Ziekenhuis te Ede. 
Hennie Hooijer, Amsterdamseweg 453, 6816 VJ Arnhem, is op woensdag 25 oktober opnieuw opgenomen in het Rijnstate Ziekenhuis te Arnhem. Op zaterdag 28 oktober is ze weer uit het ziekenhuis ontslagen. Het is fijn dat ze weer thuis is. Vooral voor haar man Derk. Maar ook voor hun kinderen en kleinkind. 
Grietje van Voorthuizen, Van Broekhuizenstraat 9, 6731 AZ Otterlo, krijgt, als alles goede doorgang kan vinden, op donderdag 9 november in het Rijnstate Ziekenhuis te Arnhem haar zesde chemokuur. Dat is de laatste in de serie.

Gert Ribbers, Groeneweg 13, 6731 AN Otterlo, is op dinsdag 31 oktober opgenomen in het Gelderse Vallei Ziekenhuis te Ede vanwege longontsteking. 

Joop van de Vliert, Ruttenbeeklaan 31, 6732 AZ Harskamp, is op donderdag 26 oktober ontslagen uit het Gelderse Vallei Ziekenhuis te Ede. Hij maakt het thuis weer goed. 

Alie Schut, Feenstraweg 22, 6731 CN Otterlo, is op maandag 30 oktober aan haar hart geopereerd in het St. Antonius Ziekenhuis te Nieuwegein. Op vrijdag 3 november is ze overgeplaatst naar het Gelderse Vallei Ziekenhuis te Ede. Ze knapt goed op.
We weten nog van meer zieken in ons dorp en in onze gemeente en daar buiten. De Heere gedenke al de zieken thuis en elders naar Zijn goedgunstigheid.    

Opbrengst collecten

Zondag 22 oktober

Kerk                         € 281,92
Onderhoud               € 290,30
Zondag 29 oktober

Kerk                         € 312,25
Kerkvoogdij

In de maand oktober is er voor € 223,- aan collectegelden binnengekomen voor de kerk. Waarvoor dank. 

Opbrengst dankdag collecte

De dankdag collecte heeft het mooie resultaat opgeleverd van € 4328,56. Na de Heere zeggen we 

alle gevers en geefsters hartelijk dank voor hun bijdragen.

Diaconie

De opbrengst voor de diaconie in de maand oktober bedraagt € 595,85. Waarvoor hartelijk dank.  

Giften

Ds. P.B. Verspuij ontving € 50,- voor de kerk. Ouderling Jan Hendrikse ontving € 20,- voor de kerk. Ouderling Evan van den Berg ontving € 20,- voor de diaconie. Hartelijk bedankt voor uw bijdragen.

Collectemunten verkoop           

Woensdagavond 29 november zijn er weer collectemunten te koop in het verenigingsgebouw. Dit is mogelijk tussen 19.30 en 20.00 uur. U kunt enkel betalen met pin. Overigens blijft het vanzelfsprekend ook mogelijk om collectegelden over te maken naar de diaconie en de kerkvoogdij. Uw bijdragen voor de kerk kunt u overmaken naar rekening NL 43 RABO 03737 27089 en voor de diaconie naar NL 56 RABO 03685 06800. Uw bijdragen worden gewaardeerd! 
Kerkschoonmaak

We hopen de kerk en het verenigingsgebouw weer een schoonmaakbeurt te geven. We hopen woensdag 15 november om 13.00 uur te beginnen, ook woensdagavond wordt er vanaf 19.00 uur doorgewerkt. Donderdagochtend 16 november vanaf 9.00 uur worden de overgebleven werkzaamheden verricht. Wilt u ons komen helpen dan bent u van harte welkom. Graag vooraf melden bij de koster dan kan hij u indelen bij een schoonmaakploeg.

Vrijwillige hulpdienst

De hulp die u van ons kunt verwachten kan divers zijn, van het doen van een boodschap, ophalen van medicijnen, vervoer naar het ziekenhuis of huisarts, of een keer bij ziekte koken. U kunt hiervoor contact opnemen met Bas Dirksen, telefoon: 06 – 12866272. Voor andere diaconale zaken kunt u zoals gewoonlijk de diaconie benaderen via email diaconie@hervormdotterlo.nl In alle gevallen kunt u verzekerd zijn van geheimhouding van uw hulpvraag. 
Woord en Daad

Wist u dat Woord en Daad mooie kaarten en postzegels verkoopt? Een kaartje voor een zieke of jarige wordt altijd op prijs gesteld en het is ook fijn om zelf een kaartje te ontvangen. Kaarten en postzegels kunt u in Otterlo kopen bij mw. Hennie van de Weerd op de Groeneweg 4. Telefoon: 0318 – 591436. De opbrengst is voor het doel waar ons comité zich dit jaar voor inzet en wel het werkgelegenheidsprogramma voor jongeren in Burkina Faso. Van harte aanbevolen. 
Diaconiecollecte

De diaconiecollecte van zondag 12 november is bestemd voor het Bartiméus fonds. Zij zetten zich in voor mensen die slechtziend of blind zijn en die toch hun eigen leven kunnen leiden. Het fonds zamelt geld in om innovatieve projecten voor mensen met een visuele beperking mogelijk te maken. Het gaat vooral om projecten voor cliënten en leerlingen van Bartiméus. Bijvoorbeeld: het doen van wetenschappelijk onderzoek, het maken van vernieuwende onderwijsprogramma’s, het verbeteren van behandelmethodes bij slechtziendheid en het toegankelijk maken van ICT. Kortom, projecten waarvoor geen of slechts gedeeltelijke financiering is binnen het zorgbudget, maar die wel hard nodig zijn voor een goede kwaliteit van leven.
Bezorging Kerkklanken

Gerrit en Eva van Dorland hebben aangegeven na 10 jaar te willen stoppen met het regelen en bezorgen van de kerkbode in het dorp Otterlo en net daarbuiten. We willen graag een oproep doen of er iemand de bezorging en het regelen van het kerkblad op zich wil nemen. Voor Informatie kunt u contact opnemen met Gerrit en Eva van Dorland of via de diaconie op nummer 06 - 45008130 of per mail diaconie2@hervormdotterlo.nl.

Ambtsdragerverkiezing

In de kerkenraadsvergadering van donderdag 2 november is Bertus van Zwetselaar benoemd tot ouderling in de aanstaande vacature van Henri van Omme. Wout Willemsen is benoemd tot diaken in de aanstaande vacature van René van Luttikhuizen. De beide broeders hebben tot zaterdag 11 november de gelegenheid om een afweging te maken. We vermelden in het kerkblad hun adressen, zodat u uw medeleven schriftelijk kunt laten blijken. Het adres van Bertus van Zwetselaar is: Boumanlaan 23, 6731 AL Otterlo en het adres van Wout Willemsen is: Pijnenburgweg 3, 6732 GC Harskamp. We bevelen deze beide broeders met hun echtgenotes in uw voorbede aan.  

Meeleven

Op woensdag 18 oktober is op de leeftijd van 95 jaar mw. Leentje Maria Goossens – Barendregt overleden. Mw. Goossens was de echtgenote van de vroegere huisarts in Otterlo. Aanvankelijk woonde het echtpaar nog enkele jaren in het Witte Hoes, voordat ze de dokterspraktijk aan de Eikenzoom betrokken. Dokter Goossens overleed op 28 oktober 2011 ten gevolge van een ernstige ziekte. In die tijd maakte ik kennis met mw. Goossens. Ze was een vriendin van Hermien Beumer, bij wie ik haar thuis aantrof. Ze heeft als vrouw van de huisarts veel betekend voor de patiënten uit Otterlo, Wekerom en Harskamp. We gedenken haar met dankbaarheid. We betuigen ons meeleven aan haar nabestaanden: haar kinderen, klein- en achterkleinkinderen. Haar uitvaart heeft in besloten kring plaats gevonden. Het correspondentieadres van de familie Goossens is: Walplantsoen 24, 3961 CA Wijk bij Duurstede.
In memoriam

Op vrijdag 3 november is Wim Hekkers plotseling overleden ten gevolge van een hartstilstand op de leeftijd van 72 jaar. De droefheid bij zijn vrouw Yvonne en bij zijn dochters Charon en Dionne, en bij zijn schoonzoons Ryan Holman en Paul Rabbering is groot. Ook de kleinkinderen Jayda, Luca, Sam en Abel zijn erg verdrietig over het heengaan van hun opa. De begrafenis van Wim Hekkers vindt plaats op donderdag 9 november. De rouwdienst wordt gehouden in de kerk en vangt aan om 10.30 uur. Na de begrafenis op de begraafplaats te Otterlo is er gelegenheid tot condoleren in Eben-Haëzer. We gedenken Wim als een aimabel mens. In zijn gezin nam hij een gewaardeerde plaats in. Ook in ons dorp zullen we hem missen. De Heere vertrooste zijn nabestaanden met Zijn genade in Christus Jezus. Het correspondentieadres van de familie is: Sportlaan 4, 6731 BD Otterlo.
Heilig Avondmaal

Een drietal diensten staan op het rooster rondom het Heilig Avondmaal. Op zondagmorgen 12 november houden we voorbereiding. Uitgangspunt voor de prediking is dan Lukas 15 : 1 – 3 en 11 – 24. Het thema van de dienst luidt: ‘God kijkt naar mij uit!’ Op de avondmaalzondag luidt het thema van de diensten: ‘God zorgt voor mij – Hij geeft overvloedig.’ In de ochtenddienst staan we in de prediking stil bij Psalm 23. De nadruk ligt op vers 1: “De HEERE is mijn Herder, mij ontbreekt niets.” In de avonddienst lezen we Johannes 10 : 1 – 15. Dan staat vers 10b in de preek centraal: “Ik ben gekomen, opdat zij leven hebben en overvloed hebben.” De bediening van het Heilig Avondmaal zal plaats vinden op de wijze zoals we dat in de coronatijd zijn gaan doen. We wensen elkaar gezegende diensten toe. 
Censura morum

Het is een goed gebruik in de gemeente van Christus dat er in de week van voorbereiding de mogelijkheid bestaat voor censura morum. Wanneer er zaken leven, zowel onderling als in het persoonlijke leven, die uitgesproken moeten worden voordat deelgenomen kan worden aan het Heilig Avondmaal, dan kunt u contact opnemen met de scriba. 

Avondmaalsviering 
Naar aanleiding van de gemeenteavond op 27 september en de vergaderingen van de kerkenraad, die daarop volgden, hebben we de manier waarop wij de laatste tijd de viering van het Heilig Avondmaal vorm geven verder behandeld. We beseffen dat we nog niet ieders standpunt hierover gehoord hebben en dat de gang van zaken tijdens de viering u heel persoonlijk kan raken. We hebben mede daarom besloten om u als gemeente tot 6 december in de gelegenheid te stellen voorkeuren of eventuele ervaringen te delen met de kerkenraad. De reeds ontvangen brieven en mails hierover zullen ook meegenomen worden ter overweging. Wanneer u geen duidelijke voorkeur heeft voor de viering aan tafel of het deelnemen aan het avondmaal in de kerkbank dan hoeft u dit niet specifiek te laten weten. U hoeft geen motivering voor uw keuze bij te voegen. Het volgende is wat we graag vernemen:

- wij zouden graag aan tafel het avondmaal vieren; 

- wij zouden graag op de huidige manier het avondmaal vieren.
U kunt uw standpunt voor 6 december bij de scriba kenbaar maken per mail: scriba@hervormdotterlo.nl of schriftelijk: per adres Kerklaan 6, 6731 BB Otterlo. U kunt uw schrijven ook persoonlijk in de brievenbus van het verenigingsgebouw deponeren. We danken u voor uw betrokkenheid en we nemen graag kennis van uw persoonlijk standpunt. Uw medewerking aan onze besluitvorming hierover wordt zeer op prijs gesteld.

Winterfair 

Op vrijdag 24 november van 16.00 tot 21.00 uur hopen wij rondom het verenigingsgebouw een “winterfair” te houden. Er zal er van alles te koop zijn, zowel leuke spulletjes voor in en om huis, boeken en andere snuisterijen. Ook voor de inwendige mens zal er genoeg te krijgen zijn. De opbrengst is bestemd voor de kerk, Woord en Daad en de jeugd. Graag komen met een lege maag en een gevulde knip. Wij hopen op een mooie opbrengst, maar vooral op goede en gezellige ontmoetingen.
De winterfaircommissie

Kerstochtendzang  

Sinds een aantal jaren gaan we op Eerste Kerstdag kerstliederen zingen in de straten van Otterlo. Hiervoor zijn we op zoek naar adressen van mensen die wat bemoediging kunnen gebruiken, en zoeken we mensen die het leuk vinden om mee te zingen. Het is een bijzonder mooie start van kerst.

Kent u iemand die deze bemoediging kan gebruiken? Of doen wij u een plezier met het zingen van

kerstliederen voor uw huis? Meld u dan aan via kerstzingen@outlook.com. Wilt u graag meezingen?

Vindt u het leuk om mee te zingen of mee te spelen op een instrument? U bent van harte welkom!

We verzamelen om 6.45 uur bij de kerk, waar we gezamenlijk met ds. Verspuij de dag starten. Daarna gaan we in groepjes door de straten van Otterlo. Omdat het nog donker is, is het handig een lantaarn of lampje mee te nemen. Om 7.45 uur zingen we gezamenlijk nog een aantal liederen in Eureka.

Voor wie wil, staat daarna koffie met wat lekkers klaar in het verenigingsgebouw. Heeft u vragen, of wilt u zichzelf of iemand anders aanmelden, neem dan contact met ons op via:

kerstzingen@outlook.com of via telefoonnummer: 06 - 20901677 

Arianne van den Berg, Evelien van Omme, 
Netty van Dorland en Wilma van den Berg
Groentepakketactie voor Vrij in Albanië

De Groente en Fruit actie is bedoeld als ondersteuning aan de familie Vrij in Albanië. Als Deelgenoten gemeente willen wij graag meedoen. Op zaterdag 18 november kunt u tussen 10.00 en 12.00 uur de bestelde pakketten ophalen bij het verenigingsgebouw Eben-Haëzer, Kerklaan 6 in Otterlo. Eén pakket kost € 20,- en daarmee heeft u voor een hele week uw groente en fruit. U kunt uw bestelling doen via de website van de familie Vrij, www.vrijinalbanie.nl/groentepakket. Lukt dit niet, dan kunt u bij de zendingscommissie bestellen en zullen wij uw bestelling verder verzorgen. Stuurt u dan een bericht aan zending@hervormdotterlo.nl of contact Gerda Goorhuis op 06 - 47816557. Bestellen kan tot uiterlijk 10 november.

Oorlog

Op zaterdag 7 oktober brak de oorlog uit in Israël. Het was op een feestdag. Deze dag heet: ‘de vreugde van de wet’. Deze dag ontaardde in een bloedbad. Wat is het geweld verschrikkelijk. Wat is het verdriet van de Joden groot. Maar ook de Palestijnen hebben veel verliezen geleden. De Gazastrook is bijna geheel geruïneerd. Het is een volledige puinhoop geworden. Wat zijn de beelden schrikaanjagend. Laat er veel gebed zijn voor Israël en voor de andere strijdende partijen. Hopelijk keert de vrede snel terug en komt er in ieder geval een staakt het vuren. In de Bijbel en met name in de Psalmen en de profeten lezen we veel over Israël. Deze aloude woorden spreken ons in deze tijd heel in het bijzonder aan. Laten we onze steun en ons houvast zoeken bij de God van Israël en ons vasthouden aan Zijn Woord en beloften. 

Bejaardenkring

Op woensdag 8 november komt de bejaardenkring bijeen om 14.30 uur in de grote zaal van het verenigingsgebouw. Op deze middag is Alie Hoek uit Veenendaal onze gast. Ze komt bij ons spreken  over het thema; ‘Gezondheid en ziekte bij de oudere mens’. De gebreken van de oude dag zal ze toelichten. Ze zal ons ook uitleggen hoe we langer fit kunnen blijven. Lichaamsbeweging is daarbij van essentieel belang. Het belooft weer een gezellige en leerzame middag te worden, die u niet mag missen.

Training Fire Prevent
Op woensdagavond 8 november om 18.30 uur staat er een training gepland voor de leden van de commissie van bijstand, de kerkenraad en uiteraard onze kosters. Onderwerp van de training is met name het gebruik van de AED en onze plaatselijke situatie (denk aan praktische zaken als de taakverdeling en waar staat de brancard / hangt de AED). Er is nog ruimte voor gemeenteleden om deel te nemen. Heeft u belangstelling? Dan graag aanmelden bij Jacqueline Morren via leden@hervormdotterlo.nl of 06 - 27431563. Er is een maximum aantal deelnemers, dus uw aanmelding is onder voorbehoud van de beschikbare plaatsen. Graag tot de ziens!

Bijbelgespreksgroep

Op woensdag 8 november komt de Bijbelgespreksgroep weer bijeen om 19.30 uur in de achterzaal van het verenigingsgebouw. We zijn toe aan de bespreking van 1 Koningen 10 : 1 - 13. Het gaat over de koningin van Sjeba. Het is hoofdstuk 7 uit het Bijbelstudieboekje van ds. C. Boele, dat is getiteld: ‘Koning, bidder en bouwer’. We hopen weer op een leerzame avond met elkaar. 

Bijbelkring

De Bijbelkring komt weer bijeen op woensdag 15 november om 19.30 uur in de achterzaal van het verenigingsgebouw. We zijn toegekomen aan de bespreking van hoofdstuk 7 uit het Bijbelstudieboekje van ds. J.J. ten Brinke dat getiteld is ‘Houd stand’. Het hoofdstuk gaat over het zwaard van de Geest aan de hand van Efeze 6 : 17. De vorige keer was de groep volledig aanwezig. Ook dit keer wordt weer op uw presentie gerekend. 

Inleveren kopij

Kopij voor het volgende kerkblad kan tot maandag 20 november om 8.30 uur digitaal worden ingeleverd op het e-mail adres: dominee@hervormdotterlo.nl Het tweeëntwintigste nummer van jaargang 59 verschijnt op donderdag 23 november. 
D.V.

Voor al de genoemde activiteiten geldt: Deo Volente, zo de Heere wil en wij leven.
Tenslotte
Mijn vrouw en ik zijn ingenomen met het nieuws dat Proponent Van der Werf uit Amersfoort het beroep naar onze buurgemeente heeft aangenomen. We vinden het fijn dat de Hervormde Gemeente van Wekerom weer een eigen predikant krijgt. We hopen en bidden dat het jonge gezin een goede en gezegende tijd tegemoet gaat. En dat geldt natuurlijk ook voor de kerkenraadsleden en de gemeenteleden. Met een hartelijke groet aan u en jullie allen, mede namens mijn vrouw.                                            Ds. P.B. Verspuij 

