Kerkklanken, jaargang 59, nummer 24, donderdag 21 december 2023
Otterlo
Zondag 24 december

09.30: Ds. P. Molenaar, Barneveld
19.00: Ds. P. Molenaar, Lunteren
Coll. 1. Kerk

        2. Onderhoud

Maandag 25 december (Eerste Kerstdag)

9.30: Ds. P.B. Verspuij

19.00: Ds. Ds. G.C. Klok, Putten
Coll. 1. Kerk

        2. Diaconie
Dinsdag 26 december (Tweede Kerstdag)

9.30: Kerstgezinsdienst
Coll. Jeugdwerk 

Zondag 31 december (Oudejaarsdag) 

09.30: Ds. G.D. Kamphuis, Barneveld
19.00: Ds. P.B. Verspuij

Coll.  1. Diaconie

         2. Kerk (oudejaarscollecte)

Maandag 1 januari (Nieuwjaarsdag)
9.30: Ds. P.B. Verspuij

Coll. 1. Kerk

        2. Orgelfonds
Zondag 7 januari 

09.30: Ds. P. Vroegindeweij, Kootwijkerbroek 
19.00: Ds. J. Belder, Harskamp

Coll.  1. Kerk 

         2. Onderhoud
Otterlo
Kinderoppas

Zondag 24 december 

Mariëtte van den Berg, Julia Goorhuis, Benthe Top
Maandag 25 december Eerste Kerstdag
Wilma Waaijenberg, Henriëtte Roelofsen
Dinsdag 26 december Tweede Kerstdag

Jannie van Essen, Daan Waaijenberg, Sandra Waaijenberg

Zondag 31 december Oudejaarsdag

Gerda Goorhuis, Niels Goorhuis, Hugo Goorhuis 
Maandag 1 januari Nieuwjaarsdag

Annemieke van Beek, Maayke van de Craats en Rutger Top 
Zondag 7 januari

Anneloes van Grootheest en Colinda Keijzer.

Zondag 14 januari

Ineke Morren en Anne-Marie Morren.

Zingen voor de dienst

Zondag  24/12       v.m.  Lofzang van Zacharias 1 en 5 



     n.m.  Ps. 116 : 10 en 11  

Maandag  25/12     v.m.  Lofzang van Maria 1 en 3


     n.m.  Ps. 117 : 1  

Zondag  31/12       v.m.  Ps.  90 : 1 en 2


     n.m.  Ps. 118 : 1 en 14
Maandag 01/01      vm.  Ps. 91 : 1 en 5
Zondag  07/01       v.m.  Ps. 84 : 1 en 6


     n.m.  Ps. 119 : 1 en 3  

Agenda

24/12 Zondagsschool

25/12 Kerstochtendzang
26/12 Kerstgezinsdienst
27/12 Collectemunten

27/12 Volleybaltoernooi

01/01 Nieuwjaarsreceptie

08/01 Vrouwenvereniging

08/01 Huisbijbelkring

09/01 Catechisaties

10/01 Bijbelkring
11/01 Kerkvoogdij

11/01 Nicodémus

12/01 Jeugdclubs
Zieken

Gerda Roelofsen, Laarweg 12A, 6732 DH Harskamp, kreeg op donderdag 7 december de eerste bestraling in haar hoofd in het Rijnstate Ziekenhuis te Arnhem. In totaal krijgt ze er dertig. Zes weken lang wordt ze dagelijks bestraald. We leven mee met Gerda en ook met haar man Henk en met hun dochter Eva en haar vriend Maron van de Fliert.
Emmy van der Zee van De Dries 12, 6731 BE Otterlo, heeft op vrijdag 15 december in het Gelderse Vallei Ziekenhuis te Ede de vijfde chemokuur van een nieuwe serie van twaalf gehad. We wensen Emmy sterkte. We denken ook aan haar man Thijs, die haar ter zijde staat. Het vele meeleven wordt door hen zeer gewaardeerd.

Bertie Heij, Maatweg 1-A, 6731 EE Otterlo, kreeg op maandag 27 november een nieuwe linkerheup in het Rijnstate Ziekenhuis te Zevenaar. Het herstel verloopt voorspoedig. Haar man Dick staat haar ter zijde.
Derk Hooijer, Amsterdamseweg 453, 6816 VJ Arnhem, is op maandag 11 december naar het Rijnstate Ziekenhuis in Arnhem geweest. Er is een mri scan van zijn hoofd gemaakt. De uitslag is dat de tumor is ingekrompen. Dat is verblijdend nieuws, waarvoor we de Heere dankbaar zijn. De komende zes maanden moet Derk chemotabletten blijven slikken om de ziekte verder aan banden te leggen. 
Luc Riezebos, Beatrixlaan 1, 6732 BC Harskamp, wordt op dinsdag 9 januari in het Gelderse Vallei Ziekenhuis te Ede geopereerd aan zijn rechterknie. Hij krijgt een nieuwe voorste kruisband en een meniscus wordt hersteld. We wensen onze organist sterkte.

We weten nog van meer zieken in ons dorp en in onze gemeente en daar buiten. De Heere gedenke al de zieken thuis en elders naar Zijn goedgunstigheid.    

Dankbetuiging

Wij willen graag iedereen bedanken voor het medeleven vanuit de gemeente in de vorm van gebeden, aanspraak en vele kaarten. Dit heeft ons heel veel steun en kracht gegeven tijdens mijn ziekte. Bovenal zijn wij de Heere ontzettend dankbaar dat Hij herstel gegeven heeft na een zeer spannende periode.
Evert, Grietje en Cor van Voorthuizen
Opbrengst collecten

Zondag 3 december 
Kerk                         € 260,65
Verenigingsgebouw € 300,85
Zondag 10 december 
Kerk                         € 276,50
Kerkvoogdij

In de maand november is er voor € 123,- aan collectegelden binnengekomen op de rekeningen van de kerk. Tevens is er € 1950,- binnengekomen voor de dankdagcollecte. Voor uw bijdragen zeggen we u hartelijk dank.  

Diaconie

De collecte voor de stichting Schreeuw om leven heeft het totaal bedrag van € 445,90 opgebracht. Bedankt.
Giften
Ds. P.B. Verspuij ontving tweemaal € 10,- en eenmaal € 20,- voor de kerk. Ouderling Henri van Omme ontving € 10,- voor de kerk. Ouderling Jaap Brons ontving € 20,- voor de kerk. Na de Heere zeggen we de gevers en geefsters hartelijk dank voor hun bijdragen.

Kerstgaven

Bij de bezorging van de kerstattenties door de bezoekdames werden de volgende giften in ontvangstgenomen: Jannet van den Brink ontving eenmaal € 10,- en tweemaal € 20,-. Riek Broekhuizen ontving tweemaal € 10,-. Dicky van den Broek ontving tweemaal € 10,-. Nadine Brons ontving € 10,-. Gea Hendriksen ontving eenmaal € 5,-; viermaal € 10,- en eenmaal € 20,-. Dirkje Pater en Jannie van Voorthuizen ontvingen € 10,- en € 20,-. Annette Ruitenbeek ontving tweemaal € 10,- en eenmaal € 15,-. 
Collectemunten verkoop           

Woensdagavond 27 december zijn er weer collectemunten te koop in het verenigingsgebouw. Dit is mogelijk tussen 19.30 en 20.00 uur. U kunt enkel betalen met pin. Overigens blijft het vanzelfsprekend ook mogelijk om collectegelden over te maken naar de diaconie en de kerkvoogdij. Uw bijdragen voor de kerk kunt u overmaken naar rekening NL 43 RABO 03737 27089 en voor de diaconie naar NL 56 RABO 03685 06800. Uw bijdragen worden gewaardeerd! 
Vrijwillige hulpdienst

De hulp die u van ons kunt verwachten kan divers zijn, van het doen van een boodschap, ophalen van medicijnen, vervoer naar het ziekenhuis of huisarts, of een keer bij ziekte koken. U kunt hiervoor contact opnemen met Bas Dirksen, telefoon: 06 – 12866272. Voor andere diaconale zaken kunt u zoals gewoonlijk de diaconie benaderen via email diaconie@hervormdotterlo.nl In alle gevallen kunt u verzekerd zijn van geheimhouding van uw hulpvraag. 
Woord en Daad

Wist u dat Woord en Daad mooie kaarten en postzegels verkoopt? Een kaartje voor een zieke of jarige wordt altijd op prijs gesteld en het is ook fijn om zelf een kaartje te ontvangen. Kaarten en postzegels kunt u in Otterlo kopen bij mw. Hennie van de Weerd op de Groeneweg 4. Telefoon: 0318 – 591436. De opbrengst is voor het doel waar ons comité zich dit jaar voor inzet en wel het werkgelegenheidsprogramma voor jongeren in Burkina Faso. Van harte aanbevolen. 
Diaconiecollecte

De diaconiecollecte van 14 januari is bestemd voor in Actie tegen Armoede in Nederland. Door de torenhoge inflatie en de fors gestegen energieprijzen van het afgelopen jaar komen steeds meer mensen in Nederland in de problemen. Volgens schattingen leven in 2023 ruim 800.000 mensen in ons land onder de armoedegrens, onder wie ruim 200.000 kinderen. Het aantal aanvragen bij de Voedselbank steeg in het afgelopen jaar met 22 procent. Het is “Tijd om in actie te komen”. Kerk in Actie wil mensen in acute nood helpen door samen met de Voedselbank voedselpakketten te maken en die in heel Nederland uit te delen. Daarnaast helpen we samen met Schuld Hulp Maatje mensen uit de schulden te komen. We bevelen deze collecte dan ook hartelijk bij u aan. 
Ambtsdragerverkiezing

In de kerkenraadsvergadering van donderdag 7 december is René Heij, Maatweg 1, 6731 EE Otterlo,        benoemd tot ouderling in de aanstaande vacature van Henri van Omme. Matthias van Dam, Westenengerdijk 39, 6732 GP Harskamp, is benoemd tot diaken in de aanstaande vacature van René van Luttikhuizen. We zijn blij en dankbaar u te kunnen melden dat René Heij en Matthias van Dam bereid zijn gevonden om hun ambt binnen de kerkenraad te willen aanvaarden. In de dienst van zondagmorgen 28 januari zullen René Heij en Matthias van Dam bevestigd worden tot ambtsdrager. Bezwaren tegen de verkiezingsprocedure of tegen de bevestiging van René Heij en Matthias van Dam als ambtsdrager kunt u uiterlijk tot zaterdag 30 december schriftelijk en ondertekend indienen bij de scriba van de kerkenraad, adres: Kerklaan 6, 6731 BB Otterlo. 

In de dienst van zondagmorgen 28 januari wordt Jaap Brons herbevestigd tot ouderling, omdat er in deze vacature geen aanbevelingen zijn ingediend en hij op de vergadering van de kerkenraad op donderdag 5 oktober is herbenoemd. Mochten er tegen zijn herbevestiging bezwaren zijn dan kunt u deze ook kenbaar maken bij de scriba tot zaterdag 30 december. 
Jarige

Op Tweede Kerstdag, dinsdag 26 december, wordt Ger van den Brink – van de Krol bij leven en welzijn 95 jaar. Ze verblijft in Wicherumloo op afdeling de Vijfsprong in kamer B 108. Het adres van Wicherumloo is Edeseweg 51, 6733 AC Wekerom. We feliciteren Ger alvast via het kerkblad. We wensen haar Gods zegen toe in de toekomst.

Nog een jarige

Op Nieuwjaardag, maandag 1 januari, is Hennie Heijting - Hazeleger jarig. Ze wordt dan bij leven en welzijn 98 jaar. Momenteel is zij ons oudste gemeentelid. Via het kerkblad attenderen we u alvast op haar verjaardag. Haar adres is: Zandingsweg 12, 6731 BJ Otterlo. In de dienst op Nieuwjaarsdag zullen we voorbede voor haar doen.

Kerstgezinsdienst
U bent allemaal van harte uitgenodigd voor de kerstgezinsdienst op tweede kerstdag. De aanvang is om 9.30 uur. Het thema van deze kerstdienst luidt: “De lofzang klinkt”. Zo zullen we naast de vele kerstliederen met elkaar zingen tot lof van onze Heere God. In deze dienst zullen we ook afscheid nemen van de kinderen die dit jaar de zondagsschool verlaten. Ter ondersteuning van het plaatselijke jeugdwerk is er een collecte na de dienst. We kijken ernaar uit om u te verwelkomen.           
                                                                                                                                 De kerstcommissie 

Oudejaarsdienst

Op oudejaarsavond herdenken we al de overledenen van het afgelopen jaar die tot onze Hervormde Gemeente hebben behoord. Nadat de voorganger de kansel opgaat, verzoekt hij de gemeenteleden te gaan staan. De lijst met de namen van de overledenen, hun leeftijd en de datum van hun sterven wordt dan voorgelezen. In aansluiting daarop zingen we, na een minuut stilte, van Psalm 103 de verzen 8 en 9. De lijst met de namen van deze overledenen in het nu bijna afgelopen jaar 2023 wordt gepubliceerd in het eerste nummer van ons kerkblad in het nieuwe jaar, dat verschijnt op 11 januari 2024. De Heere vertrooste al de nabestaanden met Zijn genade in Christus Jezus en zij hen goed en nabij.

Herdenking overledenen

Voortaan wordt de wijze waarop we aan het begin van de dienst stil staan bij het overlijden van een gemeentelid iets aangepast. Na het zingen van de voorzang gaat de voorganger de kansel op. Hij verzoekt de gemeenteleden te gaan staan. Daarna kondigt hij af wie overleden is, nemen we een minuut stilte in acht, en zingen we twee psalmverzen ter nagedachtenis. Daarna neemt de gemeente weer plaats. En dan vangt de dienst aan met votum en groet.

Nieuwjaarsdienst

Na de nieuwjaarsmorgendienst is er in het verenigingsgebouw Eben-Haëzer gelegenheid om elkaar nieuwjaar te wensen. 

Week van gebed

Ook in 2024 is er weer een Week van gebed voor eenheid van christenen, waar we als gemeente van Otterlo aandacht aan willen geven. Dit jaar bidden we aan de hand van Lukas 10 vers 25 - 37. In het verhaal van de barmhartige Samaritaan worden we herinnerd aan het grote gebod dat Jezus geeft: Heb God lief… en je naaste als jezelf.

Christenen zijn geroepen om te handelen als Christus en lief te hebben als de Barmhartige Samaritaan in Lukas 10 : 25 - 37, en barmhartigheid en medeleven te tonen aan mensen in nood, ongeacht hun religieuze, etnische of sociale identiteit. De visie van de naastenliefde die Jezus ons voorhoudt, staat echter vandaag de dag onder druk. Oorlogen in veel regio’s, onevenwichtigheden in de internationale betrekkingen en ongelijkheden, belemmeren ons vermogen om lief te hebben zoals Christus. Door elkaar te leren liefhebben, ongeacht onze verschillen, kunnen christenen buren worden zoals de Samaritaan in het Evangelie.

Het materiaal voor deze Week van gebed voor eenheid 2024, van 21 tot 28 januari, is uitgewerkt door christenen uit Burkina Faso. Broeders en zusters van het katholieke aartsbisdom Ouagadougou, van protestantse kerken en oecumenische organisaties werkten samen om christenen wereldwijd te helpen een week lang in eenheid te bidden.

Bijbelkring

Op woensdag 10 januari komt de Bijbelkring weer bijeen om 19.30 uur in de achterzaal van Eben-Haëzer. We beginnen met de bespreking van een Bijbelstudieboekje dat is geschreven door ds. A. Langeweg en ds. J.M. Molenaar. De titel van het boekje luidt: “Van slavendienst naar eredienst”. Het handelt over gedeelten uit Exodus. We bespreken hoofdstuk 1. Dat gaat over Exodus 1. Een ieder wordt weer verwacht en ook nieuwe leden zijn hartelijk welkom. 
Kerstochtendzang  

Sinds een aantal jaren gaan we op eerste kerstdag kerstliederen zingen in de straten van Otterlo. Hiervoor zijn we op zoek naar adressen van mensen die wat bemoediging kunnen gebruiken, en zoeken we mensen die het leuk vinden om mee te zingen. Het is een bijzonder mooie start van kerst.

Kent u iemand die deze bemoediging kan gebruiken? Of doen wij u een plezier met het zingen van

kerstliederen voor uw huis? Meld u dan aan via kerstzingen@outlook.com. Wilt u graag meezingen?

Vindt u het leuk om mee te zingen of mee te spelen op een instrument? U bent van harte welkom!

We verzamelen om 6.45 uur bij de kerk, waar we gezamenlijk met ds. Verspuij de dag starten. Daarna gaan we in groepjes door de straten van Otterlo. Omdat het nog donker is, is het handig een lantaarn of lampje mee te nemen. Om 7.45 uur zingen we gezamenlijk nog een aantal liederen in Eureka.

Voor wie wil, staat daarna koffie met wat lekkers klaar in het verenigingsgebouw. Heeft u vragen, of wilt u zichzelf of iemand anders aanmelden, neem dan contact met ons op via:

kerstzingen@outlook.com of via telefoonnummer: 06 - 20901677 

Arianne van den Berg, Evelien van Omme, 
Netty van Dorland en Wilma van den Berg

Volleybaltoernooi

Op woensdag 27 december zal zoals ooit gebruikelijk was weer het jaarlijkse driedorpen volleybal toernooi gehouden worden. We hopen vanuit Otterlose kant dat we flink vertegenwoordigd zullen zijn om zo het samen zijn te stimuleren en sportief gezien Harskamp en Wekerom geen schijn van kans op de beker te geven. Hierbij hebben we wel de hulp van jullie allemaal nodig, zowel als speler maar ook zeker als supporter. Dus meld je als deelnemer snel aan en maak er een gezellige sportieve avond van. Aanmelden kan tot 23 december via de reeds verspreide link. Zie voor meer info de algemene berichten.

Bezorging Kerkklanken
Voortaan gaat Anneloes van Grootheest - van Gemerden de Kerkklanken rondbrengen in Otterlo. Mochten er wijzigingen of andere dingen zijn dan kunt u met haar contact opnemen. Haar gegevens staan op de achterkant van de kerkbode. We bedanken Gerrit en Eva van Dorland voor het bezorgen van het kerkblad en het behartigen van de financiële zaken van de Kerkklanken in de afgelopen tien jaar. Ze hebben dit altijd met veel plezier gedaan en goed verzorgd. We zijn Gerrit en Eva daarvoor zeer erkentelijk en hebben dit heel erg gewaardeerd. We wensen Anneloes veel succes met de uitoefening van haar nieuwe taken.

Inleveren kopij

Het eerste nummer van jaargang 60 verschijnt op donderdag 11 januari. Kopij voor dit kerkblad kan tot uiterlijk maandagmorgen 8 januari om 8.30 uur digitaal worden ingeleverd op het e-mail adres: dominee@hervormdotterlo.nl 

D.V.

Voor al de genoemde activiteiten geldt: Deo Volente, zo de Heere wil en wij leven.
Tenslotte

Het jaar 2023 haast zich ten einde. Het was voor velen een bewogen jaar. We denken aan degenen die met ziekte te kampen hadden en aan hen die moesten leren leven met een groot gemis. Zelf verloor ik in het afgelopen jaar op zondag 28 mei mijn moeder. Ze stierf op de leeftijd van negentig jaar. Het ene geslacht gaat en het volgende komt. Bij mijn zoon Bastiaan en schoondochter Henrike staat gezinsuitbreiding op stapel een dezer dagen. We hopen dat alles goed zal gaan en Barry, Joy en Kevin een lief broertje of zusje zullen krijgen. Mijn vrouw en ik willen u aan het einde van de berichten van dit jaar hartelijk bedanken voor al de kaarten die we in de afgelopen dagen ontvingen met het oog op de kerst en de jaarwisseling. Wederkerig wensen we u en jullie Gods zegen toe op het kerstfeest en in het nieuwe jaar. Met een hartelijke groet aan u en jullie allen.
Ds. P.B. Verspuij

Algemeen
Volleybaltoernooi

Woensdag 27 december is het eindelijk weer zover, het jaarlijkse volleybal toernooi voor de 3 dorpen Harskamp Wekerom en Otterlo. Zoals altijd wordt de avond gehouden in de Spil in Harskamp. De zaal is open vanaf 18.45 uur. We beginnen de wedstrijden om 19.15 uur. We hopen op veel deelnemers en een gezellige avond. Dus ben je 14 jaar of ouder en heb je zin in een sportieve avond meld je dan snel aan. Dit kan tot uiterlijk 23 december. Aanmelden kan via de link die rond gestuurd is. Heb je de link gemist, neem dan even contact op met de desbetreffende persoon van je gemeente uit de organisatie. Hopelijk tot de 27ste.             

Arie van de Pol 06 - 29518926 Wekerom

Gerrit de Jager 06 - 53666441 Harskamp

Evan van den Berg 06 - 27254842 Otterlo

Studie- en ontmoetingsmiddag

Op zaterdagmiddag 20 januari is er een ontmoetingsmiddag in de Maranathakerk ’t Loo Oldebroek (Verlengde Looweg 25). Thema is De Joodse Ziel, tussen christendom en jodendom. Wat betekent het als je Joods bent en hoe verhoudt zich dat tot het christendom. Ds. Harry Smith en zijn dochter Judith Boekel - Smit vertellen daarover hun persoonlijk verhaal naar aanleiding van het boek over hun (groot)moeder: ‘De ziel van Catharina’. Ds. Jacco Overeem zal in zijn bijdrage inzicht geven in Messiaans Joodse geloofsgemeenschappen en hoe hun positie is ten opzichte van Israël en de kerk. Er is voldoende ruimte om over dit thema vragen te stellen en met elkaar in gesprek te gaan. De middag is van 13.15 tot 16.00 uur en iedereen die belangstelling heeft is welkom. De studiemiddag wordt georganiseerd door de classicale commissie Kerk en Israël van de Veluwe van de PKN. Er zijn geen kosten aan verbonden en men hoeft zich niet aan te melden.

Over het boek

Heel lang heeft Catharina gezwegen. Ze kon er niet over praten. Het verhaal van haar leven was te gecompliceerd en ze wilde haar kinderen en kleinkinderen er niet mee belasten. Tegelijk woedde het in haar binnenste, een ongelooflijk verhaal. Ze was op 15-jarige leeftijd in 1942 ondergedoken. Ternauwernood ontkwam ze als joods meisje aan de eerste razzia’s. En dat niet alleen. Ze moest een ander mens worden. Telkens weer moest ze zich aanpassen. Zo kwam ze ook in aanraking met de kerk en het christelijk geloof. En dat had ingrijpende gevolgen voor de rest van haar leven. 

In ‘De ziel van Catharina’ gaan zoon Harry en kleindochter Judith op zoek naar die gevolgen, niet alleen bij Catharina, ook bij haar kinderen, kleinkinderen en zelfs haar achterkleinkinderen. De verhalen die uit deze zoektocht voortkomen, zijn ‘geweven’ in het aangrijpende verhaal van Catharina’s onderduikperiode. ‘Samen laten ze zien dat onze joodse ziel diep in ons verankerd zit,’ aldus Judith en Harry. ‘Elke dag zijn wij ons ervan bewust dat ons bestaan niet vanzelfsprekend is. Zonder Catharina’s moed en doorzettingsvermogen waren wij er niet geweest. Dit besef zit diep in ons. Niet alleen door de littekens van de oorlog die we met onze geboortes hebben meekregen. Ook door het bloed dat vol passie en levenslust door onze aderen stroomt. Het is onze joodse ziel.’

Over Harry Smit

Harry is theoloog en emeritus predikant. Hij heeft een joodse moeder en een christelijke vader. Al tientallen jaren verdiept hij zich in de joodse traditie, in het bijzonder in de Talmoed, na van jongs af aan opgevoed te zijn in de gereformeerde kerk. 

Over Judith Boekel Smit

Judith is communicatiemanager en studeerde af aan de Rijksuniversiteit in Groningen met een Master in Interculturele Communicatiewetenschappen. Ze werd opgevoed door twee gereformeerde predikanten, maar was altijd op zoek naar haar joodse wortels.

Messiaanse Joden

Zolang de gemeente van Christus bestaat, zijn er Joden geweest die Jezus volgen als hun Messias. Voor hen zijn vele verschillende benamingen in omloop, variërend van Hebreeuwse of Joodse christenen tot Messias belijdende Joden en messiaanse gelovigen. In veel gevallen gaan achter deze benamingen verschillende definities en visies schuil. In deze bijdrage zal geprobeerd worden om helderheid te scheppen over de gebruikte termen en de betekenis daarvan. Wat zijn hun opvattingen en wat is hun positie ten opzichte van Israël en de Kerk? Zij behoren immers tot beide...  

Over Jacco Overeem

Jacco is predikant en binnen het landelijk dienstencentrum van de Protestantse Kerk in Nederland medewerker Kerk & Israël. Hij is voorzitter geweest van Centrum voor Israëlstudies (CIS) en bestuurslid van de Stichting Messias belijdende Joden.
