Kerkklanken, jaargang 59, nummer 23, donderdag 7 december 2023
En waaraan heb ik dit te danken dat de moeder van mijn Heere naar mij toekomt?
(Lukas 1 : 43)
   Stille wateren hebben diepe gronden. Dat geldt van Elizabet. Zij staat in de adventsgeschiedenis wat in de schaduw. Toch is dat niet terecht. Zij heeft als eerste gezongen. Elizabet is haar man Zacharias en haar nicht Maria voorgegaan. Nee, het is geen lange lofzang, maar wel een diepe. 
   Als Maria in haar woning arriveert, verheerlijkt Elizabet de ongeboren Christus. Zij is Zijn eerste aanbidster. Het geheim van haar lofzang ligt in de Heilige Geest, Die Elizabet vervult. We lezen dat in vers 41: ‘En toen Elisabet de groet van Maria hoorde, gebeurde het dat het kindje opsprong in haar buik; en Elisabet werd vervuld met de Heilige Geest.’ Het is de Heilige Geest, Die deze bejaarde vrouw doet zingen van haar Heiland.

   Haar lofzang valt met één woord te typeren: verwondering. 'En waaraan heb ik dit te danken dat de moeder van mijn Heere naar mij toekomt?’ Waar heb ik dit hoge bezoek aan te danken? 'Waaraan?' vraagt Elizabet. 
   Straks zal haar man het antwoord geven: 'door de innige gevoelens van barmhartigheid' (vers 78). Dat is de diepste achtergrond van het hele Kerstgebeuren. Achter de komst van Christus schuilt Gods bewogenheid. Hij is de Barmhartige, Die zondige mensen redt door Zijn Zoon Jezus Christus te zenden in deze wereld.  

   Elizabet is er ondersteboven van. Let er op hoe persoonlijk haar lofzang is. Ze heeft het over 'mijn Heere'. Mijn! Dat is eigen aan het levende geloof dat uit de Heilige Geest is. Het is ook geloof op zijn best. Want het is niet genoeg om te weten dat dé Zaligmaker, dé Heere geboren is. Het gaat erom dat we Hem belijden als mijn Heere! Doen we dat? In de wetenschap van het geloof dat Hij ook voor mij gekomen is?

   Daar kun je het moeilijk mee hebben. Hier zitten mensen mee. Ouderen, maar ook jongeren. Mag ik het Elizabet nazeggen: 'mijn Heere'? Wat kunnen we tijdenlang voor de drempel van de toe-eigening blijven staan. Soms zelfs een leven lang. Hoe kom ik er overheen? Als de Heere Zelf mij trékt. En dat doet Hij. 
   Hoe is deze persoonlijke belijdenis bij Elizabet doorgebroken? Doordat de Heere tot haar kwam! Let op de volgorde: Hij tot mij! Niet: ik tot Hem. Dat staat er niet omdat het niet waar is. Laten we daar alstublieft duidelijk in zijn. Ik kom niet tot God. Dat is sinds Adams zondeval verleden tijd. Maar het wonder van het evangelie is dat de Heere naar mij komt.

Naar mij, dat is het hele evangelie in twee woordjes, in een notendop. Naar mij, zondaar. Naar mij, zoekende vrouw. Naar mij, onwillige man. Naar mij, onzeker meisje. Naar mij, jongen die liever de boot wil afhouden. Naar mij, goddeloze. Naar mij, ongelovig mens. Wat een bevrijdend evangelie. Juist voor mensen die niet bij God kunnen komen. Misschien bent u er zo één. 

De Heere is voor uw eigen beleving ver weg. U zou Hem willen ontmoeten maar van binnen ligt alles overhoop. En een ander denkt dat God voor hem onbereikbaar is. En weer een ander wordt verlamd door verdriet. U kunt nauwelijks bidden. En nog weer een ander zit verstrikt in een bepaalde zonde, een verslaving wellicht. Je zit klem en je ziet geen weg, geen toekomst. Ondertussen ontbreekt het je aan een levende verwachting van de Heere.

   Maar hoor: het is advent! God komt! Door de onmogelijkheden heen. Via de lofzang van Elizabet wordt ons het evangelie van Zijn genade verkondigd. Hij komt naar mij. Dat doet Hij vandaag door Heilige Geest. Met name tijdens de prediking van het Woord. Dat is het middel waardoor Hij mensenlevens binnenkomt. En dat kan maar zo gebeuren. Want overmachtig is Zijn Woord. Bezwaren schuift Hij opzij. Hij is tegen mijn verzet opgewassen en doet me innerlijk breken. 
   Zo wordt het ook in mijn leven advent! Dat is: de Zaligmaker op bezoek, Die in Zijn liefde naar mij heeft omgezien. En dan kan het niet anders of je gaat het mee juichen met Eliza​bet: 'waaraan heb ik dit te danken ‑ naar mij?' En je stemt ook in met de dichter van Psalm 145 vers 2: 

'Ik zal o Heer, die ik mijn (!) Koning noem, 

de luister van Uw majesteit en roem 

verbreiden, en Uw wonderlijke daân 

met diep ontzag aandachtig gadeslaan.
Elk juichend hart zal Uw geducht vermogen,

de grote kracht van Uwen arm verhogen.

Ik zal mijn stem met aller lofzang paren

en overal Uw grootheid openbaren.'

                         Ds. P.B. Verspuij
Otterlo
Zondag 10 december
09.30 uur: Ds. P.B. Verspuij 
19.00 uur: Ds. D.C. Floor, Ede 
Coll.  1. Kerk 

         2. Schreeuw om leven
Zondag 17 december
09.30 uur: Ds. P.B. Verspuij 
19.00 uur: Ds. G.F. Willemsen, Veenendaal 
Coll.  1. Kerk 

         2. Jeugdwerk
Otterlo
Kinderoppas

Zondag 10 december  
Elles Roelofsen en Gisella Troost
Zondag 17 december 
Heidy Troost en Carola Breen   
Zondag 24 december 
Mariëtte van den Berg, Julia Goorhuis en Benthe Top   
Zingen voor de dienst

Zondag  10/12       v.m.  Lofzang van Zacharias 1 en 3 


     n.m.  Ps. 114 : 1 en 2
Zondag  17/12       v.m.  Lofzang van Zacharias 1 en 4


     n.m.  Ps. 115 : 1 en 5
Agenda
07/12 Kerkenraad

07/12 Nicodémus
08/12 Jeugdclub

09/12 Jongerenavond

10/12 Zondagsschool
12/12 Kerstattenties

12/12 Catechisaties

13/12 Bejaardenkring

13/12 Bijbelgespreksgroep

14/12 Kerkvoogdij
15/12 Jeugdclub

17/12 Zondagsschool

18/12 Vrouwenvereniging

19/12 Catechisatie

Zieken

Gert van den Broek, Apeldoornseweg 198, 6731 SC Otterlo heeft op zondagmorgen 19 november brandwonden aan zijn benen en hielen opgelopen in zijn woning toen hij de houtkachel opstookte. Hij is toen opgevangen in het Gelderse Vallei Ziekenhuis te Ede. Op dinsdag 21 november is hij in het brandwondenziekenhuis te Rotterdam geweest. Op vrijdag 24 november is hij er opnieuw heen geweest om zijn wonden schoon te laten maken. Op maandag 27 november moest hij er ook heen om zijn brandwonden te laten reinigen. Op woensdag 29 november is hij geopereerd en vond er een huidtransplantatie plaats. Daarna moest hij vijf dagen in het Maasstad ziekenhuis blijven. Op maandag 4 december is hij weer thuis gekomen bij zijn vrouw Ada. We wensen hem een voorspoedig herstel toe.
Gerda Roelofsen, Laarweg 12A, 6732 DH Harskamp, heeft op woensdag 22 november in het Gelderse Vallei Ziekenhuis te Ede een MRI scan gehad. Er zijn opnieuw bestralingen nodig. Op maandag 27 november kreeg ze in het Rijnstate Ziekenhuis te Arnhem een masker aangemeten en een CT scan. Op woensdag 6 december start een serie van 30 bestralingen in haar hoofd in het ziekenhuis te Arnhem. Zes weken lang wordt ze dagelijks bestraald. We leven mee met Gerda en ook met haar man Henk en met hun dochter Eva en haar vriend Maron van de Fliert.
Emmy van der Zee van De Dries 12, 6731 BE Otterlo, heeft op vrijdag 1 december in het Gelderse Vallei Ziekenhuis te Ede de derde chemokuur van een nieuwe serie van twaalf gehad. We wensen Emmy sterkte. Haar man Thijs gaat met haar mee naar het ziekenhuis en staat haar thuis bij. 

Maartje van den Born, Koeweg 33, 6731 SJ Otterlo is op dinsdag 21 november gestart met de hormoontherapie. Dagelijks slikt ze een tablet. We leven mee met haar en met haar man Jan. 
We weten nog van meer zieken in ons dorp en in onze gemeente en daar buiten. De Heere gedenke al de zieken thuis en elders naar Zijn goedgunstigheid.    

Dankbetuiging

Bij deze willen wij een ieder bedanken die in de afgelopen periode met ons heeft meegeleefd, in welke vorm dan ook. Het heeft ons goed gedaan, dank u en jullie wel.

Jan en Maartje van den Born
Opbrengst collecten

Zondag 19 november 
Kerk                         € 270,15
Orgelfonds               € 330,80
Zondag 26 november 
Kerk                         € 335,50
Diaconie

De avondmaalcollecte heeft € 391,75 opgeleverd voor de voedselbank in Ede. De collecte voor de diaconie op zondag 26 november heeft € 327,25 opgebracht. In totaal is er in de maand november een bedrag van € 240,50 aan collectegelden overgemaakt naar de bank. Hartelijk dank voor uw bijdragen.  

Giften
Ds. P.B. Verspuij ontving € 20,- en € 100,- voor de kerk en € 20,- voor het verjaringsfonds. Emmy van Baalen ontving € 10,-. De opbrengst uit het kastje van het verjaringsfonds achter in de kerk is in de maand november € 150,-. Na de Heere zeggen we de gevers en geefsters hartelijk dank voor hun bijdragen.

Schreeuw om leven

Op zondag 10 december is de diaconiecollecte bestemd voor Stichting Schreeuw om leven. Stichting Schreeuw om leven is een christelijke pro-life organisatie, die zich bezighoudt met het levensbegin en het levenseinde. Gods Woord, de Bijbel, is de basis waaruit zij werken. ‘Er is Hulp’ is de hulpverleningsafdeling die vrouwen en meisjes helpt bij een ongewenste zwangerschap en na een abortus. Hun doelstelling is dat er een einde komt aan abortus en euthanasie in Nederland. Daardoor ontstaat een cultuur van leven, waarmee God, de Schepper van het leven, geëerd wordt. Wij bevelen deze collecte zeer bij u aan. 
Collectemunten verkoop           

Woensdagavond 27 december zijn er weer collectemunten te koop in het verenigingsgebouw. Dit is mogelijk tussen 19.30 en 20.00 uur. U kunt enkel betalen met pin. Overigens blijft het vanzelfsprekend ook mogelijk om collectegelden over te maken naar de diaconie en de kerkvoogdij. Uw bijdragen voor de kerk kunt u overmaken naar rekening NL 43 RABO 03737 27089 en voor de diaconie naar NL 56 RABO 03685 06800. Uw bijdragen worden gewaardeerd! 
Vrijwillige hulpdienst

De hulp die u van ons kunt verwachten kan divers zijn, van het doen van een boodschap, ophalen van medicijnen, vervoer naar het ziekenhuis of huisarts, of een keer bij ziekte koken. U kunt hiervoor contact opnemen met Bas Dirksen, telefoon: 06 – 12866272. Voor andere diaconale zaken kunt u zoals gewoonlijk de diaconie benaderen via email diaconie@hervormdotterlo.nl In alle gevallen kunt u verzekerd zijn van geheimhouding van uw hulpvraag. 
Woord en Daad

Wist u dat Woord en Daad mooie kaarten en postzegels verkoopt? Een kaartje voor een zieke of jarige wordt altijd op prijs gesteld en het is ook fijn om zelf een kaartje te ontvangen. Kaarten en postzegels kunt u in Otterlo kopen bij mw. Hennie van de Weerd op de Groeneweg 4. Telefoon: 0318 – 591436. De opbrengst is voor het doel waar ons comité zich dit jaar voor inzet en wel het werkgelegenheidsprogramma voor jongeren in Burkina Faso. Van harte aanbevolen. 
Opbrengst Winterfair 

Vrijdag 24 november werd voor de tweede keer de winterfair bij de Hervormde kerk in Otterlo gehouden. De naam winterfair deed zijn naam dit jaar eer aan door de winterse buien die zo nu en dan langs kwamen, maar dat mocht de pret niet drukken. Er waren 21 kramen gevuld met allerlei artikelen: sieraden, kaarten, kerststukjes, worsten enz. Ook mochten de erwtensoep, hamburgers, oliebollen en gluhwijn niet ontbreken. Het was tijdens de gehele markt gezellig druk en de diverse vuurkorven brachten warmte en gezelligheid. Ook Sinterklaas met zijn pieten kwamen een kijkje nemen. De opbrengst is € 1445,50. Het is bestemd voor de kerk, het jeugdwerk en Woord en Daad.

De winterfaircommissie

Verhuisd

Op woensdag 30 november is mw. Steventje Hendrika van den Brink - Heiwegen verhuisd naar Wicherumloo. Haar nieuwe adres is: Edeseweg 51, 6733 AC Wekerom. Ze verblijft op afdeling Willinkhuizen A1 en ze woont in kamer 7. We wensen Steef een goede en gezegende tijd toe in het woonzorgcentrum. 

Jarige

Op zondag 10 december wordt Nel Brunekreef bij leven en welzijn 85 jaar. We feliciteren haar via het kerkblad alvast van harte met haar verjaardag. We wensen haar Gods zegen toe in het nieuwe levensjaar dat voor haar aanbreekt. Het adres van Nel Brunekreef is: Dorpsstraat 51, 6731 AS Otterlo. 

Verloren voorwerp

Nel Brunekreef is op de vorige bejaardenmiddag haar paraplu kwijtgeraakt. Haar paraplu is groot en heeft donkere tinten. U kunt de paraplu bij haar terug bezorgen. Een zwarte paraplu is blijven staan. Daarover kunt u contact opnemen met de koster. 

Kerstattenties 
Op dinsdag 12 december aanstaande hopen wij weer een ronde te maken door Otterlo en omgeving met de kerstattenties van dit jaar. Het is de bedoeling om deze ronde in de ochtend te volbrengen.

We zouden het op prijs stellen als u en jij, zo mogelijk, rekening zou willen houden met onze komst en de deur voor ons zal openen, zodat het niet nodig is om op een later tijdstip terug te komen. Graag tot ziens!

                                                                                                                                  De bezoekdames

In memoriam

Op donderdag 16 november is op de leeftijd van 79 jaar Elzien de Groot overleden. Hij heeft in Otterlo dikwijls rouwdiensten begeleid op het orgel. Hij speelde met hart en ziel. Elzien was dienstbaar en bracht ten gehore wat de nabestaanden wensten. Onopvallend ging hij zijn weg. In de herinneringsbijeenkomst in de Evangelisch Lutherse Kerk te Ede op donderdagmiddag 23 november werd door zijn kinderen en kleinkinderen het leven van hun vader en opa belicht. We lazen over de liefde van God uit de eerste brief van Johannes. Liefde kenmerkte het aardse bestaan van onze broeder. Zijn nagedachtenis zij tot zegening ook onder ons. 
Bejaardenmiddag

De Kerstmiddag wordt gehouden op woensdag 13 december. Om 14.30 uur komen we bijeen in de grote zaal van het verenigingsgebouw. We luisteren naar een kerstmeditatie van ondergetekende en naar een kerstverhaal dat verteld wordt door Evelien van Omme. Peter Wierenga begeleidt de samenzang op het orgel. Daarna gebruiken we de kerstmaaltijd. De dames van onze commissie Dicky van den Broek, Emmy van Baalen en Evelien van Omme bereiden de maaltijd voor en bedienen ons aan tafel. Ada van den Broek zorgt voor de aspergesoep. We zien uit naar een fijne, goede en gezegende kerstbijeenkomst met de ouderen. 

Bijbelgespreksgroep

Op woensdag 13 december komt de Bijbelgespreksgroep weer bijeen om 19.30 uur in de achterzaal van het verenigingsgebouw. We zijn toe aan de bespreking van hoofdstuk 8 uit het Bijbelstudieboekje ‘Koning, bidder en bouwer’ van de hand van ds. C. Boele. Het gaat over ‘Salomo’s afval en sterven’. Het Bijbelgedeelte is 1 Koningen 11. We hopen weer een leerzame avond met elkaar te hebben. 

Kersfeestviering Eureka
Op dinsdag 19 december wordt de kerstwijding gehouden. We ontmoeten elkaar om 19.00 uur in de grote zaal. We worden welkom geheten door Jan van de Hoef. De samenzang van bekende kerstliederen wordt begeleid door Danique Groters. Ondergetekende verzorgt de Schriftlezingen en de overdenking. We zien ook dit keer weer uit naar de ontmoeting met de bewoners en de vrijwilligers. We hopen op een gezegend samenzijn rondom een geopende Bijbel.

Kerstochtendzang  

Sinds een aantal jaren gaan we op Eerste Kerstdag kerstliederen zingen in de straten van Otterlo. Hiervoor zijn we op zoek naar adressen van mensen die wat bemoediging kunnen gebruiken, en zoeken we mensen die het leuk vinden om mee te zingen. Het is een bijzonder mooie start van kerst.

Kent u iemand die deze bemoediging kan gebruiken? Of doen wij u een plezier met het zingen van

kerstliederen voor uw huis? Meld u dan aan via kerstzingen@outlook.com. Wilt u graag meezingen?

Vindt u het leuk om mee te zingen of mee te spelen op een instrument? U bent van harte welkom!

We verzamelen om 6.45 uur bij de kerk, waar we gezamenlijk met ds. Verspuij de dag starten. Daarna gaan we in groepjes door de straten van Otterlo. Omdat het nog donker is, is het handig een lantaarn of lampje mee te nemen. Om 7.45 uur zingen we gezamenlijk nog een aantal liederen in Eureka.

Voor wie wil, staat daarna koffie met wat lekkers klaar in het verenigingsgebouw. Heeft u vragen, of wilt u zichzelf of iemand anders aanmelden, neem dan contact met ons op via:

kerstzingen@outlook.com of via telefoonnummer: 06 - 20901677 

Arianne van den Berg, Evelien van Omme, 
Netty van Dorland en Wilma van den Berg

Volleybaltoernooi

Op woensdag 27 december zal zoals ooit gebruikelijk was weer het jaarlijks driedorpen volleybal toernooi gehouden worden. We hopen vanuit Otterlose kant dat we flink vertegenwoordigd zullen zijn om zo het samen zijn te stimuleren en sportief gezien Harskamp en Wekerom geen schijn van kans op de beker te geven. Hierbij hebben we wel de hulp van jullie allemaal nodig, zowel als speler maar ook zeker als supporter. Dus meld je als deelnemer snel aan en maak er een gezellige sportieve avond van. Aanmelden kan tot 23 december via de reeds verspreide link. Zie voor meer info de algemene berichten.

Inleveren kopij

Kopij voor het volgende kerkblad kan tot maandag 18 december om 8.30 uur digitaal worden ingeleverd op het e-mail adres: dominee@hervormdotterlo.nl Het vierentwintigste nummer van jaargang 59 verschijnt op donderdag 21 december. Het is een nummer voor drie weken in verband met de feestdagen. 
D.V.

Voor al de genoemde activiteiten geldt: Deo Volente, zo de Heere wil en wij leven.
Tenslotte
We leven in de adventstijd. Nog enkele weken en dan is het weer Kerst. Wat gaat de tijd snel. We worden opgeroepen om onze tijd goed te benutten. De komst van de Zaligmaker staat voor de deur. We moeten bereid zijn om Hem te ontmoeten. Zien wij uit naar Zijn komst? De Heere schenke ons dat en Hij gebruike daartoe ook de prediking in deze adventstijd. Met een hartelijke groet aan u en jullie allen. 

Ds. P.B. Verspuij
Algemeen
Volleybaltoernooi

Woensdag 27 december is het eindelijk weer zover, het jaarlijkse volleybal toernooi voor de 3 dorpen Harskamp Wekerom en Otterlo. Zoals altijd wordt de avond gehouden in de Spil in Harskamp. De zaal is open vanaf 18.45 uur. We beginnen de wedstrijden om 19.15 uur. We hopen op veel deelnemers en een gezellige avond. Dus ben je 14 jaar of ouder en heb je zin in een sportieve avond meld je dan snel aan. Dit kan tot uiterlijk 23 december. Aanmelden kan via de link die rond gestuurd is. Heb je de link gemist, neem dan even contact op met de desbetreffende persoon van je gemeente uit de organisatie. Hopelijk tot de 27ste.             

Arie van de Pol 06-29518926 Wekerom

Gerrit de Jager 06-53666441 Harskamp

Evan van den Berg 06-27254842 Otterlo

