Kerkklanken, jaargang 60, nummer 1, donderdag 11 januari 2024
Otterlo
Zondag 14 januari
09.30: Ds. P.B. Verspuij

19.00: Prop. M. Bos, Lunteren 

Coll. 1. Kerk

        2. Diaconie

Zondag 21 januari 

09.30: Ds. P.B. Verspuij

(Bediening Heilige Doop)

19.00: Ds. J.A. Mol, Harskamp

Coll.  1. Kerk

         2. Verenigingsgebouw

Otterlo
Kinderoppas

Zondag 14 januari

Ineke Morren en Anne-Marie Morren.

Zondag 21 januari

Elles Roelofsen en Carola Breen 
Zondag 28 januari

Heidy Troost en Gisella Troost 
Zingen voor de dienst

Zondag  14/01       v.m.  Ps. 84 : 2 en 6 



     n.m.  Ps. 120 : 1 en 3
Zondag  21/01       v.m.  Ps. 84 : 3 en 6



     n.m.  Ps. 121 : 1 en 2
Agenda

12/01 Jeugdclubs

14/01 Zondagsschool

15/01 Vergadering clubleiding

16/01 Catechisatie

17/01 Bejaardenkring
17/01 Bijbelgespreksgroep
18/01 Nicodémus

19/01 Jeugdclubs

20/01 Jongerenavond

21/01 Zondagsschool

22/01 Gebedsbijeenkomst

22/01 Vrouwenvereniging
23/01 Catechisatie

23/01 Gebedsbijeenkomst

24/01 Gebedsbijeenkomst

24/01 Bijbelkring
25/01 Gebedsbijeenkomst
26/01 Gebedsbijeenkomst

27/01 Gebedsbijeenkomst

Zieken

Gerda Roelofsen, Laarweg 12A, 6732 DH Harskamp, wordt dagelijks bestraald in haar hoofd in het Rijnstate Ziekenhuis te Arnhem. Op vrijdag 19 januari krijgt ze de laatste bestraling. Het is fijn dat het einde van deze serie behandelingen in zicht komt. We leven mee met Gerda en ook met haar man Henk en met hun dochter Eva en haar vriend Maron van de Fliert.
Emmy van der Zee van De Dries 12, 6731 BE Otterlo, heeft op vrijdag 5 januari in het Gelderse Vallei Ziekenhuis te Ede de achtste chemokuur gekregen. We wensen Emmy sterkte. We denken ook aan haar man Thijs en aan anderen die met hen meeleven.

Luc Riezebos, Beatrixlaan 1, 6732 BC Harskamp, is op dinsdag 9 januari in het Gelderse Vallei Ziekenhuis te Ede geopereerd aan zijn rechterknie. Hij heeft een nieuwe voorste kruisband gekregen en een meniscus is hersteld. We wensen onze organist een voorspoedig herstel toe en denken ook aan zijn vrouw Alinde en aan hun kinderen Amélie en Féline die hem met hun liefde omringen. 
Gert Top, Sportlaan 20, 6731 BD Otterlo, heeft op vrijdag 22 december in het Rijnstate ziekenhuis te Arnhem te horen gekregen dat hij blaaskanker heeft en dat deze goed te behandelen is. Op donderdag 4 januari is hij geopereerd en zijn de kwade cellen verwijderd. Op vrijdag 5 januari is hij weer thuis gekomen uit het ziekenhuis. We zijn dankbaar dat de operatie zo snel kon plaats vinden en leven mee met hem en met zijn vrouw Marie.  

Bart van Santen, Harskamperweg 13A, 6731 AA Otterlo, kwam op zondag 24 december thuis ten val. Gelukkig had hij niets gebroken, maar wel veel blauwe plekken gekregen op zijn lichaam. Om daarvan te herstellen is hij opgenomen in het Rijnstate Ziekenhuis te Arnhem. Op woensdag 3 januari  is Bart van Santen weer thuis gekomen uit het ziekenhuis. Hij maakt het weer goed.   
Chanita Roelofsen, Heyenerf 17, 6732 CA Harskamp, is op vrijdag 5 januari opgenomen in het Radboudziekenhuis te Nijmegen vanwege hoge bloeddruk en zwangerschapsvergiftiging. We leven met haar mee en met Johan en de kleine Jarnick. 

We weten nog van meer zieken in ons dorp en in onze gemeente en daar buiten. De Heere gedenke al de zieken thuis en elders naar Zijn goedgunstigheid.    

Dank

Na mijn hartoperatie in het St. Antonius Ziekenhuis te Utrecht heb ik tijdens mijn verblijf in het Gelderse Vallei Ziekenhuis te Ede en na mijn thuiskomst een hele stapel kaarten ontvangen. Het deed mij goed om zoveel meeleven te ervaren. Gelukkig verloopt het herstel voorspoedig. Mede namens mijn man Adrie wil ik u vriendelijk bedanken voor de getoonde belangstelling. Ik ben blij en God dankbaar dat ik in het leven gespaard ben. 

Alie Schut 
Dankbetuiging
Opnieuw werd ik overstelpt met bezoekjes en (Kerst)kaarten na een acute operatie die ik moest ondergaan en waaruit de Heere mij genadig redde. Ik dank jullie voor alle medeleven; ik voel me bevoorrecht omdat mijn ziekte, in vergelijking met zoveel ernstiger zieken in de gemeente, een kleine verdrukking lijkt. Met name hen, die veel moeten lijden, maar toch ook de gehele gemeente, kan ik verwijzen naar Micha 7 vers 7, waar de profeet wel moet klagen over alle kwaad dat hem omringt, maar hoop en verwachting ziet en vindt in de HEERE, ja daar zeker van is als hij zegt: “Maar ik zal uitzien naar de HEERE, ik zal wachten op de God mijns heils, mijn God zal mij horen.” Wat een geloofstaal; maar ook wij herkennen vast wel iets in het zuchten van Micha als wij letten op de toestand van land en kerk of nood ervaren dicht bij huis vanwege ziekte of tegenslag. Maar er is verwachting voor hen die uitzien, zegt de profeet. Laten we deze geloofstaal van Micha persoonlijk maar ook als gemeente onder biddend opzien toepassen op onze / uw / jouw situatie. Een rijk gezegend 2024 toegewenst!

Jan Huisman

Opbrengst collecten

Zondag 17 december
Kerk                         € 261,72
Jeugdwerk               € 344,45
Zondag 24 december
Kerk                          € 281,76 

Onderhoud               € 332,05
Maandag 25 december Eerste Kerstdag
Kerk                         € 328,64
Dinsdag 26 december Tweede Kerstdag

Jeugdwerk               € 214,00
Zondag 31 december Oudejaarsdag
Kerk                          € 553,45
Maandag 1 januari Nieuwjaarsdag
Kerk                           €  97,35
Orgelfonds                 € 161,80
Diaconie

In de maand december is er voor een bedrag van € 295,50 overgemaakt aan giften voor de diaconie.   

De giften voor de kerstattenties bedroegen in totaal € 265,-. De diaconiecollecte op oudejaarsdag heeft € 366,15 opgeleverd. De opbrengst van de kerktelefoon busjes in het tweede half jaar van 2023 bedraagt € 245,10. Al de gevers en geefsters zeggen we na de Heere hartelijk dank.
Kerkvoogdij

In de maand december is er voor € 453,- aan collectegelden binnengekomen op de rekeningen van de kerk. Tevens is er een gift ontvangen van € 1000,- voor het jeugdwerk, en is er een gift ontvangen van € 242,- voor het orgelfonds. We danken u hartelijk voor uw bijdragen en giften.

Giften
Ds. P.B. Verspuij ontving driemaal € 20,- voor de kerk. Diaken Bas Dirksen ontving € 10,- voor de diaconie. Jannie van Voorthuizen en Dirkje Pater ontvingen € 20,-. Jannet van den Brink ontving € 20,- en Marja Vonk ontving € 15,- voor de kerstattenties. De opbrengst van de ingeleverde verjaringsfondszakjes is in de maand december is € 179,-. We zeggen u hartelijk dank voor uw giften. 
Actie Kerkbalans

Vanaf 13 januari worden de bijdrageformulieren weer bij u bezorgd voor de actie kerkbalans. In de folder die u dan ook ontvangt, kunt u meer lezen over deze actie met als thema "Geef vandaag voor de kerk van morgen". De inkomsten uit deze actie zijn - ook in onze gemeente - hard nodig om de kosten te dekken en het kerkenwerk financieel mogelijk te maken. Wij bevelen deze actie dan ook van harte aan en hopen weer op uw medewerking.

Collectemunten verkoop           

Woensdagavond 31 januari zijn er weer collectemunten te koop in het verenigingsgebouw. Dit is mogelijk tussen 19.30 en 20.00 uur. U kunt enkel betalen met pin. Overigens blijft het vanzelfsprekend ook mogelijk om collectegelden over te maken naar de diaconie en de kerkvoogdij. Uw bijdragen voor de kerk kunt u overmaken naar rekening NL 43 RABO 03737 27089 en voor de diaconie naar NL 56 RABO 03685 06800. Uw bijdragen worden gewaardeerd! 
Vrijwillige hulpdienst

De hulp die u van ons kunt verwachten kan divers zijn, van het doen van een boodschap, ophalen van medicijnen, vervoer naar het ziekenhuis of huisarts, of een keer bij ziekte koken. U kunt hiervoor contact opnemen met Bas Dirksen, telefoon: 06 – 12866272. Voor andere diaconale zaken kunt u zoals gewoonlijk de diaconie benaderen via email diaconie@hervormdotterlo.nl In alle gevallen kunt u verzekerd zijn van geheimhouding van uw hulpvraag. 
Woord en Daad

Wist u dat Woord en Daad mooie kaarten en postzegels verkoopt? Een kaartje voor een zieke of jarige wordt altijd op prijs gesteld en het is ook fijn om zelf een kaartje te ontvangen. Kaarten en postzegels kunt u in Otterlo kopen bij mw. Hennie van de Weerd op de Groeneweg 4. Telefoon: 0318 – 591436. De opbrengst is voor het doel waar ons comité zich dit jaar voor inzet en wel het werkgelegenheidsprogramma voor jongeren in Burkina Faso. Van harte aanbevolen. 
Diaconiecollecte

De diaconiecollecte van 14 januari is bestemd voor in Actie tegen Armoede in Nederland. Door de torenhoge inflatie en de fors gestegen energieprijzen komen steeds meer mensen in Nederland in de problemen. Volgens schattingen leven ruim 800.000 mensen in ons land onder de armoedegrens, onder wie ruim 200.000 kinderen. Het aantal aanvragen bij de Voedselbank steeg vorig jaar met 22 procent. “Tijd om in actie te komen”. Kerk in Actie wil mensen in acute nood helpen door samen met de Voedselbank voedselpakketten te maken en die in heel Nederland uit te delen. Daarnaast helpen we samen met SchuldHulpMaatje mensen uit de schulden te komen.” We bevelen deze collecte dan ook hartelijk bij u aan. 

In memoriam

Onderstaand treft u een lijst aan van mensen die in het afgelopen jaar zijn overleden. Bij het zien van deze namen zullen veel herinneringen boven komen aan hen die ons lief waren. We kunnen en willen hen niet vergeten. De pijn en het verdriet zullen ook meegaan in het nieuwe jaar. Daarom gedenken we hen en leven met hun nabestaanden mee. Maar deze lijst is tegelijkertijd voor ons allen een boodschap. Wij moeten immers allemaal sterven. Zijn we bereid? Jezus Christus is de enige Weg tot behoud. Hij laat Zich vinden onder de prediking van het Woord. Of in de binnenkamer, waar u in gebed met de nood van uw leven tot Hem de toevlucht neemt.

In het jaar 2023 zijn de volgende personen ons door de dood ontvallen:

11 januari Janny Boonzaaijer, Onderlangs 1, 78 jaar.

23 maart Gerrit Jan van Voorst, Norschoten Barneveld, 84 jaar.
25 april Willy Oudendorp – van Driesten, Pothovenlaan 32, 47 jaar.
24 mei Gertie van de Vliert - Harmsen, Ruttenbeeklaan 31, Harskamp, 85 jaar.
26 mei Reina Hendriksen - van den Brink, Norschoten Barneveld, 72 jaar.
8 juni Maria Huisman - Quint, Arnhemseweg 37, 87 jaar.
8 juli Wil van den Brink - Radstaat, Wicherumloo, 90 jaar.
31 juli Kees Schults, Feenstraweg 9, 106 jaar.
6 augustus Lies van de Kraats - van Ginkel, Wicherumloo, 86 jaar.
13 september Alie Prooij - Wermeester, Feenstraweg 15, 93 jaar.
3 november Wim Hekkers, Sportlaan 4, 72 jaar.
We gedenken hen. Herinneringen komen boven. Verdriet, pijn en tranen. Een onvergetelijk jaar voor allen die treuren om het gemis van een geliefde. Een bladzijde in ons levensboek die we maar niet omgeslagen krijgen. We bevelen de rouwdragenden, de bedroefden in uw aller voorbede aan. De Heere omringe u met Zijn vertroostende genade. Wie kan er tranen drogen als Jezus? Immers geen! Wie kan er troosten meer dan een moeder? De Heere alleen!
Jaarwisseling

In de Oudejaarsavonddienst stonden we in de prediking stil bij Psalm 89. Aan het eind van de dienst hield ouderling Henri van Omme een mooie toespraak, waarin hij terugblikte op het afgelopen jaar en vooruitblikte op dit jaar. Hij schonk aandacht aan de wisseling van de wacht bij de kosters. René van Luttikhuizen doet op zondag dienst. Zijn mobiele nummer is 06 – 45008130. Betsy Hendrikse is hulpkoster. Henk Roelofsen is hulpkoster en doet dienst bij rouw- en trouwdiensten. We wensen onze kosters Gods zegen toe in het uitvoeren van hun werkzaamheden. Het was een mooie afsluiting van de laatste dienst van 2023. In de nieuwjaarsmorgendienst ging de preek over Psalm 98 en was er aandacht voor de 98ste verjaardag van Hennie Heijting – Hazeleger. In de dienst op maandagmorgen was ook een jarige aanwezig. Joke van Lambalgen was samen met haar man Albert in de kerk op haar 54ste verjaardag. Na afloop van de dienst wensten we elkaar een gezegend nieuwjaar in het verenigingsgebouw. Velen maakten daar van de gelegenheid gebruik om Joke van Lambalgen te feliciteren met haar verjaardag. Het was heel geslaagd en gezellig. We zien zo met dankbaarheid terug op de jaarwisseling. 
Verenigingsgebouw

Heidy Troost beheert het verenigingsgebouw. Haar mobiele nummer is 06 - 30584076. Wie van het gebouw gebruik wil maken, kan met haar contact opnemen. We wensen Heidy Gods zegen toe in het uitoefenen van haar taak.
Geboren
Op zaterdag 23 december hebben onze organist René Koehoorn en zijn vrouw Jolinda een kleinzoon gekregen. De naam van het jongetje luidt Vedde. Vedde is het zoontje van Mariëlle en David Noordhoek en het broertje van Jaana, Norina en Sarah Lin. Het adres van dit gezin is: Elleboog 8-6, 6713 KP Ede. We feliciteren deze ouders en grootouders van harte met de komst van deze boreling. Dat het kindje mag opgroeien tot vreugde van zijn vader en moeder, opa en oma, zusjes en verdere verwanten en bovenal mag leven tot eer van God is onze wens en bede. 
In memoriam

Op de dag des Heeren, op zondag 7 januari, is op de leeftijd van 82 jaar, mw. Albertha Hermina ter Avest - Huzen, Molenweg 3, 6732 BG Harskamp, overleden. Betsy heeft altijd een blijmoedig geloof gehad. Ze getuigde op haar ziek- en sterfbed van haar Heiland. Het kinderlijk vertrouwen is haar tot het laatst toe bijgebleven. Ze wist waar de reis heen ging. Ze heeft haar ziekte moedig gedragen en ook haar man Mannes bijgestaan in zijn lijden. Voor haar beide zoons Sybrand en Hans was ze een zorgzame moeder. Haar schoondochters Reijnie en Hettie stonden haar ter zijde. De kleinkinderen Ernst, Emma, Hannah en Rebekka verliezen in haar een lieve oma. Het hele gezin woont op een steenworp afstand van elkaar. Daarom zal ze erg gemist worden. In het bijzonder door haar man. De begrafenis van mw. Ter Avest vindt plaats in besloten kring op vrijdag 12 januari te Otterlo, na een rouwdienst in de kerk die aanvangt om 11.00 uur en die voor een ieder toegankelijk is. Daarvoor is er gelegenheid om de familie te condoleren in Eben-Haëzer tussen 10.00 en 10.45 uur. We bevelen al de nabestaanden aan in de hoede en ontferming van de Heere Jezus Christus. 

Jarige

Op maandag 8 januari is Jannie Scherrenburg, Boeslaan 4a, 6703 ES Wageningen, 80 jaar geworden. We wensen haar van harte geluk met haar tachtigste verjaardag. In onze felicitaties betrekken we ook haar man Wim. De Heere zij hen goed en nabij in het klimmen der jaren en schenke hen bij voortduur Zijn zegen.  
Zondagsschool

Op zondag 14 januari zal de zondagsschool weer beginnen. De kinderen worden 11.00 uur verwacht in het verenigingsgebouw. Kinderen vanaf 4 jaar zijn van harte welkom. We vinden het fijn om nieuwe leerlingen te mogen begroeten.

De leiding van de zondagsschool

Doopdienst

Op zondagmorgen 21 januari staat er een doopdienst gepland. Bij leven en welzijn zal dan het sacrament van de Heilige Doop bediend worden aan Roos van Leijenhorst. We wensen de doopouders samen met hun familie en de gemeente een gezegende dienst. 

Nieuwe predikant

Mijn vrouw en ik hopen met een delegatie van de kerkenraad op zondagmiddag 21 januari de intrededienst bij te wonen van Proponent A. van der Werf te Wekerom. Hij is ons niet geheel onbekend omdat hij enkele keren in Otterlo gepreekt heeft en ook weleens bij ons op bezoek is geweest in de pastorie. We wensen hem en zijn vrouw met hun kindje een goede en gezegende tijd toe in onze buurgemeente. 

Week van gebed

Ook in 2024 is er weer een Week van gebed voor eenheid van christenen. Dit jaar bidden we aan de hand van Lukas 10 vers 25 - 37. In het verhaal van de barmhartige Samaritaan worden we herinnerd aan het grote gebod dat Jezus geeft: Heb God lief… en je naaste als jezelf.

Christenen zijn geroepen om te handelen als Christus en lief te hebben als de Barmhartige Samaritaan en barmhartigheid en medeleven te tonen aan mensen in nood, ongeacht hun religieuze, etnische of sociale identiteit. De visie van de naastenliefde die Jezus ons voorhoudt, staat echter vandaag de dag onder druk. Oorlogen in veel regio’s, onevenwichtigheden in de internationale betrekkingen en ongelijkheden, belemmeren ons vermogen om lief te hebben zoals Christus. Door elkaar te leren liefhebben, ongeacht onze verschillen, kunnen christenen naasten worden zoals de Samaritaan in het Evangelie.

Het materiaal voor deze Week van gebed voor eenheid 2024, van 21 tot 28 januari, is uitgewerkt door christenen uit Burkina Faso. Broeders en zusters van het katholieke aartsbisdom Ouagadougou, van protestantse kerken en oecumenische organisaties werkten samen om christenen wereldwijd te helpen een week lang in eenheid te bidden.

Om hier gehoor aan te geven is de werkgroep “Week van gebed” Otterlo dit jaar uitgebreid met een aantal betrokken mensen uit de buurdorpen Harskamp en Wekerom, waardoor er nu de mogelijkheid is om in deze week iedere avond een gebedsbijeenkomst te houden. Mooi om met elkaar uit verschillende dorpen samen te bidden. De gebedsbijeenkomsten worden gehouden van maandag 22 tot en met zaterdag 27 januari, van 19.00 tot 20.00 uur, in het verenigingsgebouw aan de Kerklaan 6 in Otterlo. Iedere avond is er weer een ander lid van de werkgroep dat de leiding heeft. U en jullie worden hartelijk uitgenodigd om aan de gebedsweek deel te nemen.  
Verslag volleybaltoernooi

Op woensdag 27 december was het eindelijk weer zover: het volleybaltoernooi tegen Harskamp en Wekerom. Otterlo trok met twee teams ten strijde in de Spil. De eerste wedstrijd mochten de beide Otterlose teams tegen elkaar strijden, zo werd er in ieder geval iets gewonnen door Otterlo. De rest van de avond werd er fanatiek gespeeld, maar helaas waren de finaleplekken voor Wekerom en Harskamp. Het was Wekerom die er met de winst en wisselbeker vandoor ging. Het was fijn om zoveel toeschouwers te mogen ontmoeten en met alle sportievelingen een gezellige avond te hebben. Lijkt dat volleyballen u ook wel wat? Er wordt nagedacht over een manier om eens in de zoveel tijd een balletje te slaan, dus meld u hiervoor gerust aan bij Ronnie Rap. 

We danken de Heere voor de fijne avond en hopen elkaar met het voetbaltoernooi weer te ontmoeten!

Bijbelkring

Op woensdag 10 januari komt de Bijbelkring weer bijeen om 19.30 uur in de achterzaal van Eben-Haëzer. We beginnen met de bespreking van een Bijbelstudieboekje dat is geschreven door ds. A. Langeweg en ds. J.M. Molenaar. De titel van het boekje luidt: “Van slavendienst naar eredienst”. Het handelt over gedeelten uit Exodus. We bespreken hoofdstuk 1. Dat gaat over Exodus 1. Een ieder wordt weer verwacht en ook nieuwe leden zijn hartelijk welkom. 
Bejaardenkring

Op woensdag 17 januari komt de bejaardenkring bijeen om 14.30 uur in de grote zaal van het verenigingsgebouw. Op deze middag zijn Bas en Riet Dirksen onze gasten. Bas komt vertellen over het project van stichting Red een kind waaraan hij meegewerkt heeft in Rwanda en Riet laat iets zien over het bezoek dat ze namens de GZB met een groep dames gebracht heeft aan vrouwen in Malawi. Ongetwijfeld zal het Bas en Riet niet aan belangstelling ontbreken. Op een ieder van u wordt gerekend. En er is zelfs ruimte voor nieuwelingen die het nieuwe jaar goed willen beginnen door meteen naar de bejaardenkring te komen. Wees welkom.

Bijbelgespreksgroep

Op woensdag 17 januari komt de Bijbelgespreksgroep weer bijeen om 19.30 uur in de achterzaal van het verenigingsgebouw. We beginnen met de bespreking van een Bijbelstudieboekje dat is geschreven door ds. A. Langeweg en ds. J.M. Molenaar. De titel van het boekje luidt: “Van slavendienst naar eredienst”. Het handelt over gedeelten uit Exodus. We bespreken hoofdstuk 1. Dat gaat over Exodus 1. Een ieder wordt weer verwacht en ook nieuwe leden zijn hartelijk welkom. 
Open huis middag voor Israël

Op donderdag 18 januari is er weer een open huis middag voor Israël van 14.00 tot 17.00 uur bij Jan en Hennie Alers aan de Laarweg 57 te Harskamp. De open huis middagen zijn op de eerste en derde donderdagmiddag van de maand. Ze gaan door tot 2 en 16 mei. Van de zomer stoppen ze en ze beginnen weer in oktober. U bent hartelijk welkom om uw inkopen te doen. U kunt ze ook telefonisch bestellen via mobiel 06 – 24182822 of doorgeven per mail: henniealers@gmail.com 
Bijbelkring

Op woensdag 24 januari komt de Bijbelkring opnieuw bijeen om 19.30 uur in de achterzaal van Eben-Haëzer. We gaan verder met de bespreking van het Bijbelstudieboekje dat is geschreven door ds. A. Langeweg en ds. J.M. Molenaar. De titel van het boekje luidt: “Van slavendienst naar eredienst”. We bespreken op deze avond hoofdstuk 2. Dat gaat over Exodus 2. Er wordt weer op ieders komst gerekend! 

Leerdiensten

Binnenkort start een nieuwe serie leerdiensten. Voor de zomervakantie staan er zeven genoteerd. Achtereenvolgens komen daarin aan de orde de vier basisemoties. Op zondagavond 4 februari blij, op 18 februari bedroefd, op 14 april boos, op 28 april bang. Daarna volgen er nog drie avonddiensten over denken, voelen en doen op 9 juni, 7 juli en 21 juli. Voor de invulling van deze diensten over deze emoties en gevoelens kunt u mij een handreiking doen. Stuur me een mail waarin u schrijft wat u blij maakt of wat u bedroefd maakt, waarover u zich boos kunt maken, of waarvoor u bang bent. Ook denken, voelen en doen kunnen u aanspreken. Bent u een doener of een denker? Bent u erg gevoelig? Reik me wat informatie daarover aan, wat in de dienst gebruikt mag worden. Ik houd me aanbevolen voor u en jullie inbreng. Mijn mailadres is: dominee@hervormdotterlo.nl  

Heilig Avondmaal

We vermelden alvast de data van de zondagen, waarop we dit jaar bij leven en welzijn het Heilig Avondmaal willen vieren: 10 maart, 23 juni, 29 september en 15 december. We geven deze data nu al aan u door, zodat u hiermee rekening kunt houden.  

Inleveren kopij

Het tweede nummer van jaargang 60 verschijnt op donderdag 25 januari. Kopij voor dit kerkblad kan tot uiterlijk maandagmorgen 22 januari om 8.30 uur digitaal worden ingeleverd op het e-mail adres: dominee@hervormdotterlo.nl 

D.V.

Voor al de genoemde activiteiten geldt: Deo Volente, zo de Heere wil en wij leven.
Tenslotte

Mijn vrouw en ik hebben er een kleinkind bijgekregen. Op zaterdag 23 december werden wij verblijd door de komst van Bas. Bas is het zoontje van Bastiaan en Henrike Verspuij en het broertje van Barry, Joey en Kevin. Hij is vernoemd naar zijn vader. Zijn doopnaam luidt Bastiaan en zijn roepnaam is Bas. Het adres van dit gezin is: Verlengde Stroe Allee 1, 6732 EX Harskamp. De baby maakt het goed. Het kindje is in het ziekenhuis te Ede geboren, maar het kon dezelfde dag nog met zijn vader en moeder mee naar huis. Er zijn nu vier kleine jongetjes op de boerderij. We hopen dat we in gezondheid ook dit kleinkind mogen zien opgroeien. Met een hartelijke groet aan u en jullie allen.
Ds. P.B. Verspuij

Algemeen
Week van gebed

Ook in 2024 is er weer een Week van gebed voor eenheid van christenen. Dit jaar bidden we aan de hand van Lukas 10 vers 25 - 37. In het verhaal van de barmhartige Samaritaan worden we herinnerd aan het grote gebod dat Jezus geeft: Heb God lief… en je naaste als jezelf.

Christenen zijn geroepen om te handelen als Christus en lief te hebben als de Barmhartige Samaritaan en barmhartigheid en medeleven te tonen aan mensen in nood, ongeacht hun religieuze, etnische of sociale identiteit. De visie van de naastenliefde die Jezus ons voorhoudt, staat echter vandaag de dag onder druk. Oorlogen in veel regio’s, onevenwichtigheden in de internationale betrekkingen en ongelijkheden, belemmeren ons vermogen om lief te hebben zoals Christus. Door elkaar te leren liefhebben, ongeacht onze verschillen, kunnen christenen naasten worden zoals de Samaritaan in het Evangelie.

Het materiaal voor deze Week van gebed voor eenheid 2024, van 21 tot 28 januari, is uitgewerkt door christenen uit Burkina Faso. Broeders en zusters van het katholieke aartsbisdom Ouagadougou, van protestantse kerken en oecumenische organisaties werkten samen om christenen wereldwijd te helpen een week lang in eenheid te bidden.

Om hier gehoor aan te geven is de werkgroep “Week van gebed” Otterlo dit jaar uitgebreid met een aantal betrokken mensen uit de buurdorpen Harskamp en Wekerom, waardoor er nu de mogelijkheid is om in deze week iedere avond een gebedsbijeenkomst te houden. Mooi om met elkaar uit verschillende dorpen samen te bidden. De gebedsbijeenkomsten worden gehouden van maandag 22 tot en met zaterdag 27 januari, van 19.00 tot 20.00 uur, in het verenigingsgebouw aan de Kerklaan 6 in Otterlo. Iedere avond is er weer een ander lid van de werkgroep dat de leiding heeft. U en jullie worden hartelijk uitgenodigd om aan de gebedsweek deel te nemen.  
Verslag volleybaltoernooi

Na een pauze van een aantal jaren was het 27 december weer zover: het driedorpen volleybal toernooi. Traditioneel gehouden in De Spil, met aanmoediging van vele gemeenteleden en dorpsgenoten. Met twee teams vanuit Otterlo, drie teams vanuit Wekerom en vier teams vanuit Harskamp werd het een sportieve avond en werd er gestreden om de winst. De finale werd uiteindelijk gespeeld door Harskamp en Wekerom, waarna Wekerom er met de winst en de wisselbeker vandoor ging. Dank aan de organisatie maar bovenal dank aan de Heere die een fijne avond schonk en de deelnemers zonder blessures de avond door liet komen. Het was als vanouds een gezellige, sportieve avond met elkaar en we zien D.V. uit naar het voetbaltoernooi in mei!

