Kerkklanken, jaargang 60, nummer 4, donderdag 22 februari 2024
Otterlo
Zondag 25 februari
09.30: Ds. P.B. Verspuij

19.00: Ds. J.H. de Vree, Achterberg  

Coll. 1. Diaconie

        2. Onderhoud

Zondag 3 maart  

09.30: Ds. P.B. Verspuij 

(Voorbereiding Heilig Avondmaal)
19.00: Ds. A.P. Voets, Hoevelaken 

Coll.  1. Kerk

         2. Diaconie
Otterlo
Kinderoppas

Zondag 25 februari

Gerda, Niels en Hugo Goorhuis

Zondag 3 maart
Annemieke van Beek, Maayke van de Craats en Rutger Top

Zondag 10 maart 
Anneloes van Grootheest en Colinda Keijzer 
Zingen voor de dienst

Zondag  25/02       v.m.  Ps. 146 : 5 en 8 



     n.m.  Ps. 126 : 1 en 2
Zondag  03/03       v.m.  Ps. 143 : 2 en 10


     n.m.  Ps. 127 : 1 en 2
Agenda

25/02 Zondagsschool

27/02 Catechisatie

28/02 Thema-avond
29/02 Nicodémus

01/03 ObstakelRun 
02/03 Jongerenavond

03/03 Zondagsschool

04/03 Vrouwenvereniging
04/03 Huisbijbelkring
05/03 Catechisatie

06/03 Bijbelkring

Zieken

Gijsje Hazeleger, Sportlaan 13, 6731 BD Otterlo, heeft maandag 12 februari haar linker bovenarm gebroken toen ze afstapte van de fiets. Ze was aan het fietsen in het park de Hoge Veluwe en bij het afstappen van de witte fiets kwam ze ten val. Haar arm werd in het gips gezet in het Gelderse Vallei Ziekenhuis te Ede. De breuk kon echter niet goed gezet worden en daarom volgde er op dinsdag 20 februari een operatie. We hopen dat het weer helemaal goed komt. En wensen ook haar man Jan sterkte, die zijn vrouw helpt.  

Hermien Beumer is op maandag 5 februari opgenomen in een instelling in Utrecht om te revalideren van een gebroken wervel. Ze is gevallen. Ze is nu in het Stadshospice te Utrecht om te herstellen. Haar adres is: Kanaalstraat 200A, 6731 CR Utrecht. Ze verblijft in kamer 3. We wensen haar een voorspoedig herstel toe. 

Emmy van der Zee van De Dries 12, 6731 BE Otterlo, kreeg op maandag 5 februari een mri scan en op vrijdag 9 februari de uitslag: de chemo heeft goed zijn werk gedaan. De tumoren zijn ingekrompen. Haar staat een borst besparende operatie te wachten in het Gelderse Vallei Ziekenhuis te Ede op donderdag 7 maart.  
Joas Roelofsen ligt in het Rijnstate Ziekenhuis te Arnhem. Zijn moeder Chanita knapt steeds beter op en is overdag bij Joas in het ziekenhuis. Op zondag 11 februari werd Joas ziek. Zijn ontstekingswaarden waren veel te hoog. Hij kreeg gelijk antibiotica. Op woensdag 14 februari werd bekend dat hij nierbekkenontsteking heeft. De volgende dag begon hij iets op te knappen en gingen de ontstekingswaarden dalen. We hopen en bidden dat hij verder aansterken mag. We denken ook aan zijn ouders Johan en Chanita en aan zijn broertje Jarnick. Het adres van dit gezin is Heyenerf 17, 6732 CA Harskamp.  

Gert Ribbers, Groeneweg 13, 6731 AN Otterlo, kan geen behandeling meer ondergaan. Hij is uitbehandeld. Dit heeft hij op donderdag 15 februari in het Gelderse Vallei Ziekenhuis te Ede te horen gekregen. Verder zal hij begeleid worden door de huisarts. We hebben met hem te doen en met zijn vrouw Truida. We wensen hen de nabijheid van de Heere toe.

Maartje van den Born, Koeweg 33, 6731 SJ Otterlo, kreeg op donderdag 15 februari een echo

in het Rijnstate Ziekenhuis te Arnhem. De volgende dag kreeg ze de uitslag. Deze was geruststellend. Ze moet wel verdergaan met de hormoontherapie. Over drie maanden moet ze opnieuw een echo laten maken en daarna volgt een afspraak met de chirurg. Maartje en Jan zijn dankbaar voor deze uitslag. 
Gert Top, Sportlaan 20, 6731 BD Otterlo, werd maandagmorgen 19 februari aan zijn buikslagader geopereerd in het Rijnstate Ziekenhuis te Arnhem.
Janny Boerhaven, De Dries 34, 6731 BE Otterlo, krijgt op vrijdag 23 februari een oogoperatie in de Bergmankliniek te Ede. We leven met haar mee en met haar man Gert-Jan, die haar terzijde staat.

Hennie Heijting verblijft bij haar neef en nicht, bij Henk en Hannie van Ee aan de Lange Heideweg 26, 6731 EG Otterlo. Ze geniet er een goede verzorging.
We weten nog van meer zieken in ons dorp en in onze gemeente en daar buiten. De Heere gedenke al de zieken thuis en elders naar Zijn goedgunstigheid.    

Opbrengst collecten

Zondag 4 februari
Kerk                          € 371,10
Verenigingsgebouw  € 347,17
Zondag 11 februari
Onderhoud                € 268,10 

Giften

Ouderling Evan van den Berg ontving € 20,- voor de kerk. Ouderling Jaap Brons ontving € 20,- voor de kerk. Ouderling Jan Hendrikse ontving tweemaal € 20,- voor de kerk. Gea Rap ontving € 10,-. We zeggen de gevers en de geefsters na de Heere hartelijk dank. 
Actie kerkbalans

De kerkrentmeesters en de commissie van bijstand kunnen u meedelen dat de opbrengst van de actie kerkbalans 2024 is het mooie bedrag van € 71.471,-. Wij willen langs deze weg alle gevers van harte danken voor dit mooie bedrag zodat wij als gemeente van de Heere Jezus Christus in Otterlo mogen blijven doorgaan met de erediensten en het gemeentewerk. Vorig jaar was de opbrengst € 68.861,-.

Wij zijn God dankbaar dat dit mooie bedrag er mag zijn en wij bidden of dat er ook zegen op mag rusten.  

Verhuur van Dorpstraat 10

De verbouwing van de woning aan de Dorpstraat is in werking gezet en deze vordert gestaag. Ook de tuin en de grond aan de Kerklaan worden aangepakt. We willen de woning gaan verhuren voor € 1200,- per maand exclusief water, gas en elektriciteit. Inmiddels zijn al 3 aanvragen bij ons ingediend. De kerkrentmeesters en de kerkenraad willen de gemeenteleden ook de gelegenheid geven om zich aan te melden om deze woning te huren. U kunt reageren via de mail: kerkvoogdij@hervormdotterlo.nl, dan nemen we uw aanvraag ook mee naar de kerkenraad en commissievergadering van maart. Daarna wordt bekend gemaakt wie de nieuwe huurders worden. 

Diaconie
De diaconiecollecte die gehouden is op zondag 11 februari voor Missie Westerveld van de IZB heeft € 753,10 opgebracht. En er is € 45,- overgemaakt voor dit doel. Totaal komt dit uit op een mooi bedrag van € 798,10. Waarvoor dank!
Red een Kind

Op vrijdagavond 1 maart wordt er voor de jeugd een sponsorloop voor de Stichting Red een Kind georganiseerd. Als diaconie willen wij de collecte van zondag 3 maart hiervoor bestemmen. 

Red een Kind geeft toekomst aan kinderen in armoede, hun familie en hun hele omgeving: “We kiezen er bewust voor om kinderen te helpen op de plek waar ze wonen, omdat wij geloven dat God kinderen bewust in gezinnen en in een gemeenschap plaatst en dat dit voor hen de beste plek is om op te groeien. Het kind staat centraal in onze aanpak om te helpen, maar de familie en de hele omgeving van de kinderen krijgen ook de kans om uit armoede te groeien. Waarom strijden wij tegen armoede?

Elke dag sterven duizenden kinderen aan de gevolgen van armoede. Die werkelijkheid is niet te verteren! Daarom komen wij in actie. Wij geloven namelijk dat we samen het verschil kunnen maken voor kinderen in armoede.” Geeft u ook?
In memoriam

Op woensdag 24 januari is Bep Doppenberg – Zwanenburg overleden. Op zondag 21 januari was ze tachtig geworden. Enkele dagen na haar verjaardag stierf ze. Haar uitvaart vond plaats op woensdagmiddag 31 januari. Bij Bep Doppenberg ben ik geregeld op bezoek geweest toen ze nog aan de Dries woonde en later toen ze in Eureka haar intrek had genomen. Daar woont ook haar zus Jannie van den Ham – Zwanenburg. De laatste tijd woonde Bep in de Baronie te Bennekom. Bep is geboren en getogen aan de Apeldoornseweg 206. Daar ging ze in een bakhuisje wonen op het erf na haar trouwen. Haar man Gerrit Doppenberg verongelukte toen hij 39 was. Ze was toen zelf 33 en bleef met drie dochters achter. Toen Ans, Els en Ria het huis uitgegaan waren, had ze moeite met het alleen zijn. Bep heeft geen gemakkelijk leven gehad. Ze heeft veel geleden onder haar broze gezondheid. Toch bleef ze welgemoed. We condoleren haar kinderen en kleinkinderen met het verlies van hun moeder en oma. De Heere vertrooste al de nabestaanden met Zijn genade in Christus Jezus. Het correspondentieadres van de familie is: Hindelaan 2, 6741 RC Lunteren. 
Collectemunten verkoop           

Woensdagavond 28 februari zijn er weer collectemunten te koop in het verenigingsgebouw. Dit is mogelijk tussen 19.30 en 20.00 uur. U kunt enkel betalen met pin. Overigens blijft het vanzelfsprekend ook mogelijk om collectegelden over te maken naar de diaconie en de kerkvoogdij. Uw bijdragen voor de kerk kunt u overmaken naar rekening NL 43 RABO 03737 27089 en voor de diaconie naar NL 56 RABO 03685 06800. Uw bijdragen worden gewaardeerd! 
Vrijwillige hulpdienst

De hulp die u van ons kunt verwachten kan divers zijn, van het doen van een boodschap, ophalen van medicijnen, vervoer naar het ziekenhuis of huisarts, of een keer bij ziekte koken. U kunt hiervoor contact opnemen met Bas Dirksen, telefoon: 06 – 12866272. Voor andere diaconale zaken kunt u zoals gewoonlijk de diaconie benaderen via email diaconie@hervormdotterlo.nl In alle gevallen kunt u verzekerd zijn van geheimhouding van uw hulpvraag. 
Woord en Daad

Wist u dat Woord en Daad mooie kaarten en postzegels verkoopt? Een kaartje voor een zieke of jarige wordt altijd op prijs gesteld en het is ook fijn om zelf een kaartje te ontvangen. Kaarten en postzegels kunt u in Otterlo kopen bij mw. Hennie van de Weerd op de Groeneweg 4. Telefoon: 0318 – 591436. De opbrengst is voor het doel waar ons comité zich dit jaar voor inzet en wel het werkgelegenheidsprogramma voor jongeren in Burkina Faso. Van harte aanbevolen. 
Krentenbroodactie
Er wordt weer een krentenbroodactie ten bate van Woord en Daad gehouden. Deze heerlijke krentenbrood kosten € 6,50 per stuk. U kunt ze tot zaterdag 9 maart bestellen. Bestellen doet u door het bedrag over te maken op IBAN: NL87 RABO 0368 5189 49 t.n.v. St Woord en Daad o.v.v. het aantal, met of zonder spijs en uw naam en adres. De bestellingen worden op dinsdag 26 en woensdag 27 maart thuisbezorgd in Wekerom, Harskamp en Otterlo en in het buitengebied.

ZOA

De nationale collecteweek van de ZOA is van 25 tot en met 30 maart. Ik zoek voor Otterlo nog collectanten. Ik hoop dat we dit met elkaar als gemeenteleden kunnen doen om zo met elkaar een steentje bij dragen voor hulp aan onze verre naasten. Ik roep u op om er een uurtje voor uit te trekken om te gaan collecteren. U kunt zich bij mij als collectant aanmelden. Mijn telefoonnummer is 06 - 29863017, u mag mij ook een app sturen. 

Jannie van Essen
Open huis middag voor Israël

Op donderdag 7 maart is er weer een open huis middag voor Israël van 14.00 tot 17.00 uur bij Jan en Hennie Alers aan de Laarweg 57 te Harskamp. De open huis middagen zijn op de eerste en derde donderdagmiddag van de maand. Ze gaan door tot 2 en 16 mei. Van de zomer stoppen ze en ze beginnen weer in oktober. U bent hartelijk welkom om uw inkopen te doen. U kunt ze ook telefonisch bestellen via mobiel 06 – 24182822 of doorgeven per mail: henniealers@gmail.com 
Maandsluiting

Op vrijdagavond 23 februari wordt er weer een maandsluiting gehouden in Eureka. De aanvang is om 19.00 uur. De bijeenkomst wordt geleid door Evert van den Ham. Henk Morren speelt op het orgel. Henny Emons en Jan van de Hoef staan op het rooster om aanwezig te zijn als vrijwilligers. De Heere zegene dit samenzijn rondom Zijn Woord. 
Gasten

Op zondagmorgen 25 februari wordt de dienst bijgewoond door de leden van de CSFR van het dispuut Panoplia. De studenten uit Leiden verblijven dit weekend op de Houtkamp. Ze komen met ongeveer vijftig personen. We zien uit naar hun komst en we wensen hen een gezegend weekend toe. 

Voorbereiding Heilig Avondmaal

De ochtenddienst op zondagmorgen 3 maart staat in het teken van de voorbereiding op het Heilig Avondmaal. Met het oog daarop het volgende citaat: “Ten tweede: laat ieder zijn hart onderzoeken of hij de betrouwbare belofte van God gelooft dat hem al zijn zonden, alleen om het lijden en sterven van Jezus Christus, vergeven zijn …” Het formulier om het Heilig Avondmaal te houden roept op tot onderzoek van het hart. Tref ik in mijn hart het geloof aan dat zich verlaat op Gods beloften? De vraag is: heb ik zoveel krediet op de Heere en Zijn Woord dat ik weet en erop vertrouw dat mijn zonden om Christus’ wil vergeven zijn? Dat is de toetsing waartoe de gemeente van Christus wordt opgeroepen. Het is tegelijkertijd de weg waarin de godvruchtige en heilzame Avondmaalsviering ontvangen wordt.   

Bijbelkring

Op woensdag 6 maart komt om 19.30 uur de Bijbelkring bijeen in de achterzaal van het verenigingsgebouw. We bespreken hoofdstuk 4 uit het Bijbelstudieboekje van ds. A. Langeweg en ds. J.M. Molenaar dat getiteld is ‘Van slavendienst tot eredienst’. Het Bijbelgedeelte is Exodus 12 : 1 – 28. Het gaat over de instelling van het Pascha. We zien uit naar een goede ontmoeting en bespreking met elkaar.
ObstakelRun 
Elk clubseizoen zetten we ons in voor een goed doel. Dit jaar is onze keuze gevallen op de organisatie ‘Red een Kind’. Deze christelijke, internationale ontwikkelingsorganisatie zet zich in voor kinderen in armoede, hun families en hun omgeving. Het is een harde realiteit dat er elke dag duizenden kinderen sterven aan de gevolgen van armoede. Wij kunnen dit niet negeren en daarom komen wij in actie. Afgelopen vrijdag hebben de kinderen informatie en een sponsorkaart ontvangen over dit project. Tijdens de voorjaarsvakantie gaan ze hard aan de slag om sponsoren te vinden. Op vrijdag 1 maart organiseren we de ObstakelRun bij de kerk. De aanvang is om 19.00 uur. De kinderen zullen zoveel mogelijk rondjes rennen om geld in te zamelen voor ‘Red een Kind’. De opbrengst wordt verdubbeld door landelijke sponsoren die dat doen in de maand maart. We nodigen u van harte uit om de kinderen te komen aanmoedigen. Na afloop van de run zullen er verschillende hapjes en drankjes verkocht worden door de tieners. Alle opbrengsten van deze verkoop gaan naar de stichting ‘Red een Kind’. We hopen u als gemeenteleden te mogen ontmoeten! Wilt u meer weten over het project, bezoek dan de website redeenkind.nl.
Thema-avond 

Op woensdag 28 februari organiseren we samen met de HGJB een interactieve thema-avond over geloofsopvoeding. Tijdens deze avond gaan we dieper in op de vraag: Hoe leef je kinderen voor in het geloof? We staan speciaal stil bij de rol van de Bijbel daarin. U als gemeente bent van harte uitgenodigd om aan deze avond over geloofsopvoeding deel te nemen. In het bijzonder worden verwacht: jeugdleiders, ouders en opvoeders en allen die bezig zijn met de opvoeding van kinderen. Laten we samen ontdekken hoe we ons geloof kunnen doorgeven aan de volgende generatie. De thema-avond begint om 19.45 uur in de grote zaal van het verenigingsgebouw en duurt tot uiterlijk 22.00 uur. Graag tot dan!
Inleveren kopij

Het vijfde nummer van jaargang 60 verschijnt op donderdag 7 maart. Kopij voor dit kerkblad kan tot uiterlijk maandagmorgen 4 maart om 8.30 uur digitaal worden ingeleverd op het e-mail adres: dominee@hervormdotterlo.nl 

D.V.

Voor al de genoemde activiteiten geldt: Deo Volente, zo de Heere wil en wij leven.
Tenslotte

Deze kerkbode verschijnt in de voorjaarsvakantie. Noodgedwongen doe ik het rustig aan, omdat ik op maandag 22 januari mijn linkervoet verzwikt heb en daarbij een middenvoetsbeentje heb gebroken. Daarom loop ik met een walker. Ik kan wel autorijden, omdat ik een automaat heb, waarin ik met mijn rechtervoet het gaspedaal bedien. U kunt contact met mij opnemen als er iets is. We wensen de jongens en meisjes en hun leerkrachten en alle anderen die vrij zijn verder nog een fijne voorjaarsvakantie toe. Met een hartelijke groet aan u en jullie allen.                                                                                              
Ds. P.B. Verspuij 

Algemeen
GZB-dag

Nog even en dan is het zover: de jaarlijkse GZB-dag op D.V. zaterdag 9 maart in Barneveld. Van harte welkom!

Het belooft een prachtige dag te worden waar je je onderdeel voelt van de wereldwijde kerk. Laat je inspireren door christenen uit Centraal-Azië en denk na over je eigen roeping: hoe deel ik het Evangelie in mijn eigen omgeving? Zending is niet alleen iets van ver weg, maar begint dicht bij huis. Het thema is dan ook ‘Ga, iedereen is geroepen’. 

Net zoals vorig jaar kun je kiezen of je ’s middags of ’s avonds naar de GZB-dag komt. Beide keren is er een afwisselend podiumprogramma. Sprekers uit Centraal-Azië vertellen hoe zij zich geroepen weten om in woorden en daden het Evangelie te delen. Zeker in Centraal-Azië is dat niet vanzelfsprekend. In deze regio wonen nauwelijks christenen en is er veel weerstand tegen het christelijk geloof. Wat is het dan mooi om te horen hoe David zich met hart en ziel inzet voor daklozen en hoe Annetta onvermoeibaar door Centraal-Azië reist met het verlangen om op zoveel mogelijk plekken Bijbelcursussen te starten. Ook denken we met elkaar na over wat de Bijbel zegt over roeping. Zendingswerker Herman Meijer vertelt hoe bij hem al langer het verlangen leefde om zich in te zetten in de wereldwijde kerk. En er is alle ruimte voor muziek en samenzang. Tussen de twee podiumprogramma’s staat van 16.00 tot 19.30 uur het ontmoetingsplein centraal. Daar komt iedereen samen voor workshops, de grote GZB-veiling, stands en een hapje en drankje.

Wil je met kinderen en/of tieners komen? Kies dan voor de middag. Dan is er ook voor hen van alles te beleven én een concert van Marcel en Lydia Zimmer! Ook is er kinderoppas aanwezig. 

In de avond is er na het podiumprogramma een gezellige bijeenkomst voor jongeren (18 - 30 jaar) met een quiz over zending en roeping.

De GZB-dag is een inspirerende dag over zending voor álle leeftijden. 

Kijk voor meer info en om je aan te melden op www.gzb.nl/gzbdag.

