Kerkklanken, jaargang 60, nummer 3, donderdag 8 februari 2024
Otterlo
Zondag 11 februari
09.30: Ds. P.B. Verspuij

19.00: Ds. J.A. van den Berg, Amersfoort  

Coll. 1. Kerk
        2. IZB
Zondag 18 februari  

09.30: Ds. A. van der Werf, Wekerom 
19.00: Ds. P.B. Verspuij 

Coll.  1. Kerk

         2. Onderhoud
Otterlo
Kinderoppas

Zondag 11 februari
Jannie van Essen en Henriëtte Roelofsen 
Zondag 18 februari 
Wilma, Daan en Sandra Waaijenberg

Zondag 25 februari

Gerda, Niels en Hugo Goorhuis

Zingen voor de dienst

Zondag  11/02       v.m.  Ps. 146 : 3 en 5 



     n.m.  Ps. 124 : 1 en 4
Zondag  18/02       v.m.  Ps. 146 : 4 en 5


     n.m.  Ps. 125 : 1 en 2
Agenda

07/02 Bijbelkring

08/01 Kerkvoogdij

09/02 Jeugdclubs

11/02 Zondagsschool

13/02 Catechisatie

14/02 Bejaardenkring
14/02 Bijbelgespreksgroep

15/02 Nicodémus

16/02 Jeugdclubs

17/02 Jongerenavond

18/02 Zondagsschool

19/02 Vrouwenvereniging
Zieken

Emmy van der Zee van De Dries 12, 6731 BE Otterlo, heeft op vrijdag 2 februari in het Gelderse Vallei Ziekenhuis te Ede de twaalfde chemokuur gekregen. Dat was de laatste van de serie. 
Op vrijdag 26 januari is Joas Roelofsen uit het Radboud Ziekenhuis te Nijmegen overgeplaatst naar het Rijnstate Ziekenhuis te Arnhem. Hij is per ambulance vervoerd van het ene ziekenhuis naar het andere. In zijn geval spreekt men van couveuse transport. Zijn ouders Johan en Chanita kunnen daar ook bij hem blijven. Inmiddels is Johan ook weer aan het werk gegaan en bezoekt hij zijn vrouw en kind dagelijks. De rust doet Chanita goed. Jarnick wordt opgepast door zijn grootouders: Jan en Barbara Roelofsen en Rijk en Nelly Beker. 
Hennie Heijting verblijft bij haar neef en nicht, bij Henk en Hannie van Ee aan de Lange Heideweg 26, 6731 EG Otterlo. Op dinsdag 23 januari kreeg ze een bloedtransfusie in het Gelderse Vallei Ziekenhuis te Ede. De dokter denkt deze niet het gewenste resultaat heeft gehad. Hennie is nog steeds erg vermoeid. We wensen haar sterkte. 
Bep Lourens van de Schoolsteeg 2b, 6733 AW Wekerom is in Overdal te Wageningen. Dat is een onderdeel van het Oranje Nassau Oord. Ze is in kamer 10 op de afdeling Weverstraat. Haar adres is: Kortenburg 4, 6704 AV Wageningen. We wensen haar sterkte en we denken ook aan haar man Henk en hun kinderen en kleinkinderen.
Annette Heiwegen, Zandingsweg 4A, 6731 BJ Otterlo heeft last van vlekjes op haar huid. In het Rijnstate Ziekenhuis te Zevenaar is ze daarvoor in behandeling. Op dinsdag 23 januari is ze geopereerd en is er een vlekje weg geschraapt. Het is op kweek gezet en het bleek niet kwaadaardig te zijn. De overige vlekjes moeten ook verdwijnen. Daarvoor heeft ze een speciaal soort zalf voorgeschreven gekregen. We wensen haar sterkte en beterschap. Haar man Herman staat haar ter zijde. 

Gijsje Hazeleger, Sportlaan 13, 6731 BD Otterlo begint op woensdag 7 februari met een nieuwe serie chemokuren in het Gelderse Vallei ziekenhuis te Ede om een halt toe te roepen aan de uitgezaaide borstkanker, die zij heeft naar haar botten en naar haar maag. We hopen en bidden dat de behandeling het gewenste resultaat mag hebben. We leven met haar mee en ook met haar man Jan. 
We weten nog van meer zieken in ons dorp en in onze gemeente en daar buiten. De Heere gedenke al de zieken thuis en elders naar Zijn goedgunstigheid.    

Opbrengst collecten

Zondag 21 januari

Kerk                          € 304,40
Verenigingsgebouw  € 351,30
Zondag 28 januari

Onderhoud                € 337,05 

Giften

Ouderling Jan Hendrikse ontving € 20,- voor de kerk. Ouderling Evan van den Berg ontving € 100,- voor de kerk. Diaken Bas Dirksen ontving € 100,- voor de diaconie. Annette Ruitenbeek ontving € 20,-. Riek Broekhuizen ontving € 10,-. De opbrengst uit de verjaringsfonds zakjes voor de maand januari is € 295,80. De collectebus op de catechisatie bevatte € 122,80. Deze opbrengst is overgemaakt naar de HGJB voor het project ten bate van Costa Rica dat getiteld is: ‘Ik zie, ik zie wat jij niet ziet’. We zeggen de gevers en de geefsters na de Heere hartelijk dank. 
Diaconie
De diaconiecollecte die gehouden is op zondag 28 januari heeft € 294,55 opgebracht. Er is voor een bedrag van € 285,50 aan giften overgemaakt aan de bank. We zijn dankbaar voor uw bijdragen. 
IZB collecte Missie Westerveld

De diaconiecollecte op zondag 11 februari is bestemd voor de IZB, en bedoeld voor het project Missie in Westerveld. “De kerken mogen leeglopen, God verdwijnt niet.”, ook niet uit Zuidwest Drenthe. De dreiging van een witte vlek op de kerkelijke kaart voor Zuidwest Drenthe gaf inspiratie aan dominee Mark de Jager uit Dwingeloo. Het verdwijnen van kerken werd als een gegeven geaccepteerd. Hij verlangde ernaar missionair aan de slag te gaan en te ontdekken hoe het evangelie wel kan blijven klinken. Met ondersteuning van de IZB is Missie Westerveld gestart. Wij vragen uw voorbede voor ds. De Jager en de mensen in gemeente Westerveld. Uw steun met een financiële bijdrage voor dit project geeft verbondenheid met deze mensen in Drenthe.

Terugblik
Op zondagmorgen 28 januari vond de (her)bevestiging van de ambtsdragers plaats. De preek ging over 1 Thessalonicenzen 5 vers 12 en 13: “En wij vragen u, broeders, hen te erkennen die onder u arbeiden, u leiding geven in de Heere en u terechtwijzen, en hen uitermate hoog te achten in liefde, om hun werk. Leef in vrede met elkaar.” Jaap Brons werd herbevestigd als ouderling. Hij heeft een eerste termijn van vier jaar in het ambt gediend en het ouderlingschap geprolongeerd. René Heij werd bevestigd tot ouderling. Hij was eerder acht jaar jeugdouderling. Hij is dus een vertrouwde verschijning in de kerkenraad. Matthias van Dam werd bevestigd tot diaken. We zijn blij dat deze jonge broeder is toegetreden tot ons college. We namen afscheid van Henri van Omme als ouderling en van René van Luttikhuizen als diaken. Henri van Omme heeft 8 jaar in de kerkenraad gezeten. Vier en een half jaar is hij scriba geweest. We hebben veel waardering voor zijn inzet. René van Luttikhuizen is vier jaar diaken geweest. Hij is koster geworden. Met hem blijven we dus zondag aan zondag van doen hebben. Ook de gezinsleden van de betrokken broeders werden vriendelijk toegesproken. Na afloop van de dienst was er gelegenheid om deze broeders de hand te drukken in het verenigingsgebouw. Velen deden hun handdruk gepaard gaan met hartelijke zegenwensen. Met dankbaarheid kunnen we terugzien op deze dienst.

In memoriam

Op woensdag 24 januari is Bep Doppenberg – Zwanenburg overleden. Op zondag 21 januari was ze tachtig geworden. Enkele dagen na haar verjaardag stierf ze. Haar uitvaart vond plaats op woensdagmiddag 31 januari. Bij Bep Doppenberg ben ik geregeld op bezoek geweest toen ze nog aan de Dries woonde en later toen ze in Eureka haar intrek had genomen. Daar woonde ook haar zus Jannie van den Ham – Zwanenburg. De laatste tijd woonde ze in de  Baronie te Bennekom. Bep is geboren en getogen aan de Apeldoornseweg 206. Daar ging ze in een bakhuisje wonen op het erf na haar trouwen. Haar man Gerrit Doppenberg verongelukte toen hij 39 was. Ze was toen zelf 33 en bleef met drie dochters achter. Toen Ans, Els en Ria het huis uitgegaan waren, had ze moeite met het alleen zijn. Bep heeft geen gemakkelijk leven gehad. Ze heeft veel geleden onder haar broze gezondheid. Toch bleef ze welgemoed. We condoleren haar kinderen en kleinkinderen met het verlies van hun moeder en oma. De Heere vertrooste al de nabestaanden met Zijn genade in Christus Jezus. Het correspondentieadres van de familie is: Hindelaan 2, 6741 RC Lunteren. 
Meeleven

Op dinsdag 23 januari is in De Pleinen te Ede de moeder van Ria van den Ham overleden. Maatje van Ginkel is 93 jaar geworden. Haar begrafenis heeft maandagmiddag 29 januari plaats gevonden op de Heidepol. De plechtigheid werd geleid door ds. J.C. Breugem uit Ede. We betuigen ook via het kerkblad ons meeleven met Ria en Evert van den Ham en met hun kinderen en kleinkinderen. Bovenaan de rouwkaart staat de tekst uit Psalm 121 vers 5 afgedrukt: “De HEERE is uw Bewaarder, de HEERE is uw Schaduw aan uw rechterhand.” In Zijn hoede bevelen we al de nabestaanden aan. Het correspondentieadres van de familie is: Hulsbeek 24, 6715 HE Ede.
Overleden

Op zondag 4 februari is Bart Jonkers overleden op de leeftijd van 70 jaar. Elibartus Willem Johannes Jonkers werd geboren op 1 april 1953 te Otterlo. Hij trad in het huwelijk met Coby Theunissen op 21 maart 1980. Ze werden de ouders van Eva, Liesbeth en Arend en de grootouders van Jens. De aangetrouwde kinderen Martijn en Kimberly lagen hem ook na aan het hart. Hij had veel verdriet over het verlies van Thijs en Lynn, de tweeling van Eva en Martijn, die in 2011 enkele dagen na hun geboorte stierven. Bart was belijdend lid van onze gemeente. Op 8 april 1996 deden hij en zijn vrouw Coby geloofsbelijdenis. Een ernstige ziekte maakte in korte tijd een einde aan zijn leven. Zijn vrouw en kinderen waren bij hem toen hij overleed in het Rijnstate Ziekenhuis te Arnhem. Er is gelegenheid tot condoleren op vrijdag 9 februari vanaf 19.00 tot 19.45 uur op het adres Roekelseweg 38, 6733 BP Wekerom. De afscheidsdienst en de begrafenis zijn in besloten kring. Het adres van de familie Jonkers is: Mosselsepad 27, 6731 SL Otterlo. 

Collectemunten verkoop           

Woensdagavond 28 februari zijn er weer collectemunten te koop in het verenigingsgebouw. Dit is mogelijk tussen 19.30 en 20.00 uur. U kunt enkel betalen met pin. Overigens blijft het vanzelfsprekend ook mogelijk om collectegelden over te maken naar de diaconie en de kerkvoogdij. Uw bijdragen voor de kerk kunt u overmaken naar rekening NL 43 RABO 03737 27089 en voor de diaconie naar NL 56 RABO 03685 06800. Uw bijdragen worden gewaardeerd! 
Vrijwillige hulpdienst

De hulp die u van ons kunt verwachten kan divers zijn, van het doen van een boodschap, ophalen van medicijnen, vervoer naar het ziekenhuis of huisarts, of een keer bij ziekte koken. U kunt hiervoor contact opnemen met Bas Dirksen, telefoon: 06 – 12866272. Voor andere diaconale zaken kunt u zoals gewoonlijk de diaconie benaderen via email diaconie@hervormdotterlo.nl In alle gevallen kunt u verzekerd zijn van geheimhouding van uw hulpvraag. 
Woord en Daad

Wist u dat Woord en Daad mooie kaarten en postzegels verkoopt? Een kaartje voor een zieke of jarige wordt altijd op prijs gesteld en het is ook fijn om zelf een kaartje te ontvangen. Kaarten en postzegels kunt u in Otterlo kopen bij mw. Hennie van de Weerd op de Groeneweg 4. Telefoon: 0318 – 591436. De opbrengst is voor het doel waar ons comité zich dit jaar voor inzet en wel het werkgelegenheidsprogramma voor jongeren in Burkina Faso. Van harte aanbevolen. 
Krentenbroodactie
Er wordt weer een krentenbroodactie ten bate van Woord en Daad gehouden. Deze heerlijke krentenbrood kosten € 6,50 per stuk. U kunt ze tot zaterdag 9 maart bestellen. Bestellen doet u door het bedrag over te maken op IBAN: NL87 RABO 0368 5189 49 t.n.v. St Woord en Daad o.v.v. het aantal, met of zonder spijs en uw naam en adres. De bestellingen worden op dinsdag 26 en woensdag 27 maart thuisbezorgd in Wekerom, Harskamp en Otterlo en in het buitengebied.

ZOA

De nationale collecteweek van de ZOA is van 25 tot en met 30 maart. Ik zoek voor Otterlo nog collectanten. Ik hoop dat we dit met elkaar als gemeenteleden kunnen doen om zo met elkaar een steentje bij dragen voor hulp aan onze verre naasten. Ik roep u op om er een uurtje voor uit te trekken om te gaan collecteren. U kunt zich bij mij als collectant aanmelden. Mijn telefoonnummer is 06 - 29863017, u mag mij ook een app sturen. 

Jannie van Essen
AMV

Op zondag 28 januari is dhr. Anthonie Marinus Vroegop overleden op de leeftijd van 96 jaar. De initialen van zijn naam leven voort in de drukkerij van Theo van den Brink, waar ons kerkblad gedrukt wordt. Vroeger bracht dhr. Vroegop de kerkbladen bij de bezorgers in Otterlo. Eerst bij Hennie van de Weerd en later bij Gerrit en Eva van Dorland. Ria Peelen, die de kerkbode bezorgt in het buitengebied, ontving de kerkbladen ook van hem. Dhr. Vroegop was een inspirerend figuur die tot op hoge leeftijd genoot van de contacten en van zijn werkzaamheden. De nagedachtenis van deze oude broeder zij tot zegen, ook onder ons.

Kerkenraad
Op donderdagavond 1 februari heeft de kerkenraad de eerste vergadering van 2024 gehad. Na de opening door Jan Roelofsen hebben we afscheid genomen van Henri van Omme en René van Luttikhuizen. De nieuwe kerkenraadsleden Matthias van Dam en René Heij werden hartelijk welkom geheten. Ook hebben we het moderamen samengesteld. Het dagelijks bestuur van de kerkenraad bestaat uit ds. Verspuij, scriba René Heij en assessor Peter van Omme. 

Viering Heilig Avondmaal

De kerkenraad heeft tijdens haar vergadering op donderdagavond 1 februari een besluit genomen over de wijze waarop we het Heilig Avondmaal willen vieren. Op de gemeenteavond en ook schriftelijk hebt u uw visie kenbaar kunnen maken. We hebben op grond van de ontvangen reacties nu besloten om jaarlijks twee keer het avondmaal zittend aan tafel te vieren en twee keer staand in de kerkbanken. Op deze wijze hopen we recht te doen aan een ieders opvatting. Bovenal hopen en bidden we dat onze  avondmaalsvieringen mogen zijn tot opbouw van de gemeente en tot eer van God. 

Week van gebed
We mogen terug kijken op een mooie, gezegende week van gebed. Al onze zorgen, noden en dankzeggingen mochten we gezamenlijk bij God brengen en we wisten ons verbonden met de wereldwijde kerk van Christus. Op meer dan 100 plaatsen werd gebeden in deze week. Met het aangereikte thema, dat verzorgd werd door onze broeders en zusters uit Burkina Faso, “Heb God lief …. en je naaste als jezelf”, ontleend aan het Bijbelgedeelte over de barmhartige Samaritaan uit Lukas 10 vers 25 – 37, werd ons veel stof tot overdenking aangereikt. Het heeft ons uitgedaagd om dieper na te denken over hoe we verbinding kunnen maken met de mensen om ons heen. Hopelijk is de gebedsweek een motivatie om ook de overige 51 weken vanuit de liefde voor God en voor elkaar samen te bidden. Ieder op zijn eigen manier. Zo kunnen we samen de mond, ogen, handen en voeten van Jezus Christus zijn. In Otterlo werden deze avonden geleid door verschillende leden van de werkgroep “Week van gebed” vanuit de dorpen Wekerom, Harskamp en Otterlo. We willen God danken voor deze avonden en we geloven dat Hij onze gebeden wil verhoren. We willen u ook bedanken voor uw aanwezigheid en voor de vrijmoedigheid, waarmee u deelnam aan het kringgebed. Fijn om zo gezamenlijk de eenheid te mogen ervaren vooral in deze tijd. Voor wie er niet bij kon zijn, die hopen we volgend jaar, bij leven en welzijn, graag te zien. Zet jij / u ook een stap over je eigen drempel om mee te komen bidden?

Werkgroep “Week van gebed”

Bijbelkring

Op woensdag 7 februari komt de Bijbelkring opnieuw bijeen om 19.30 uur in de achterzaal van Eben-Haëzer. We behandelen een Bijbelstudieboekje dat is geschreven door ds. A. Langeweg en ds. J.M. Molenaar. De titel van het boekje luidt: “Van slavendienst naar eredienst”. Het gaat over gedeelten uit Exodus. We bespreken hoofdstuk 3. Dat gaat over Exodus 3. Een ieder wordt weer verwacht.

Bejaardenkring

De bejaardenkring komt weer bijeen op woensdag 14 februari om 14.30 uur in de grote zaal van het verenigingsgebouw. Op deze middag is Fredrik van de Bunt onze gast. Hij is jachtopziener en komt ons iets laten zien van het wild. Hij toont ons prachtige foto’s van de natuur en voorziet deze van commentaar. Het belooft een heel boeiende en leerzame middag te worden, die u niet mag missen. 

Bijbelgespreksgroep

Op woensdag 14 februari komt om 19.30 uur de Bijbelgespreksgroep bijeen. We bespreken hoofdstuk 2 uit het Bijbelstudieboekje van ds. A. Langeweg en ds. J.M. Molenaar dat getiteld is ’Van slavendienst naar eredienst’. Hoofdstuk 2 gaat over Exodus 2. De titel van het hoofdstuk luidt: “In de dood klinkt een naam”. Dat is een hele mooie verwijzing naar de naam van het tweede Bijbelboek. In de Hebreeuwse Bijbel luidt deze: ‘Namen’. In de loop van de avond zal het verband voor ons oplichten. Ook wij geven onze kinderen soms Bijbelse namen, dat kan onbewust richting geven aan hun leven, want die namen zijn betekenisvol. Hierover en ook over andere zaken gaan we met elkaar in gesprek. Wees welkom!
Open huis middag voor Israël

Op donderdag 15 februari is er weer een open huis middag voor Israël van 14.00 tot 17.00 uur bij Jan en Hennie Alers aan de Laarweg 57 te Harskamp. De open huis middagen zijn op de eerste en derde donderdagmiddag van de maand. Ze gaan door tot 2 en 16 mei. Van de zomer stoppen ze en ze beginnen weer in oktober. U bent hartelijk welkom om uw inkopen te doen. U kunt ze ook telefonisch bestellen via mobiel 06 – 24182822 of doorgeven per mail: henniealers@gmail.com 
Gasten

Op zondag 18 februari zijn in de diensten de jongeren van de Plus 18 groep uit Kinderdijk te gast. Ze verblijven in het weekend aan het begin van de voorjaarsvakantie op de Peppelenburg in Otterlo. Het thema van hun weekend is: ‘Verlangen’. Ze denken in de eerste plaats na over het verlangen naar God. Vervolgens staan ze stil bij relaties met diepgang. En tenslotte vestigen zij hun aandacht op lichamelijk en materieel welzijn. Ze komen met ongeveer twintig personen naar de kerk. Ds. Van der Werf uit Wekerom, die de ochtenddienst leidt, is van hun aanwezigheid en van hun thema op de hoogte gesteld. We zien uit naar hun komst en we wensen hen een gezegend weekend toe. 

Leerdiensten

Op zondagavond 18 februari gaan we verder met de nieuwe serie leerdiensten. Het onderwerp is deze keer: bedroefd. Het is een van de basisemoties. Er staat veel over geschreven in de Bijbel. We willen ook nagaan hoe we met verdriet kunnen omgaan en hoe we het een plek kunnen geven in ons leven. Hoe zorgen we ervoor dat we niet wegkwijnen? Een aantal praktische handreikingen zal worden gedaan. We bidden en hopen dat de behandeling van dit thema ons zal versterken in ons geloof. 
Thema-avond geloofsopvoeding

Op woensdag 28 februari organiseren we samen met de HGJB een interactieve thema - avond over geloofsopvoeding. Tijdens deze avond gaan we dieper in op de vraag: Hoe leef je kinderen voor in het geloof? We staan speciaal stil bij de rol van de Bijbel daarin. U als gemeente bent van harte uitgenodigd om aan deze waardevolle avond deel te nemen. In het bijzonder worden verwacht: jeugdleiders, ouders en opvoeders en allen die bezig zijn met de opvoeding van kinderen. Laten we samen ontdekken hoe we ons geloof kunnen doorgeven aan de volgende generatie! De thema - avond begint om 19.45 uur in de grote zaal van Eben - Haezer en duurt tot uiterlijk 22.00 uur. Graag tot dan!
Paasgezinsdienst

Op Tweede Paasdag, maandag 1 april, hopen we met elkaar een mooie paasgezinsdienst te organiseren. Hiervoor zijn we opzoek naar zangers, zangeressen en mensen die een instrument bespelen. Jong en minder jong (oud) zijn van harte uitgenodigd! We zouden het mooi vinden om met deze mensen één lied ten gehore te brengen. Opgeven kan bij Ineke Morren telefoon: 06 – 49498107.

Inleveren kopij

Het vierde nummer van jaargang 60 verschijnt op donderdag 22 februari. Kopij voor dit kerkblad kan tot uiterlijk maandagmorgen 19 februari om 8.30 uur digitaal worden ingeleverd op het e-mail adres: dominee@hervormdotterlo.nl 

D.V.

Voor al de genoemde activiteiten geldt: Deo Volente, zo de Heere wil en wij leven.
Tenslotte

Op maandagavond 22 januari verzwikte ik mijn linkervoet. Ik brak daarbij een beentje in mijn voet, een uitloper van mijn kleinste teen. Vandaar dat ik nu een walker om die voet draag. Thuis is mijn vrouw mij behulpzaam in alle opzichten. Ik ben haar daar heel dankbaar voor. Ook een woord van dank aan al degenen die mij de helpende hand bieden en zo de voortgang van mijn werkzaamheden mogelijk maken. Met een hartelijke groet aan u en jullie allen. 
Ds. P.B. Verspuij 

Algemeen
GZB-dag

Nog even en dan is het zover: de jaarlijkse GZB-dag op D.V. zaterdag 9 maart in Barneveld. Van harte welkom!

Het belooft een prachtige dag te worden waar je je onderdeel voelt van de wereldwijde kerk. Laat je inspireren door christenen uit Centraal - Azië en denk na over je eigen roeping: hoe deel ik het Evangelie in mijn eigen omgeving? Zending is niet alleen iets van ver weg, maar begint dicht bij huis. Het thema is dan ook ‘Ga, iedereen is geroepen’. 

Net zoals vorig jaar kun je kiezen of je ’s middags of ’s avonds naar de GZB - dag komt. Beide keren is er een afwisselend podiumprogramma. Sprekers uit Centraal - Azië vertellen hoe zij zich geroepen weten om in woorden en daden het Evangelie te delen. Zeker in Centraal - Azië is dat niet vanzelfsprekend. In deze regio wonen nauwelijks christenen en is er veel weerstand tegen het christelijk geloof. Wat is het dan mooi om te horen hoe David zich met hart en ziel inzet voor daklozen en hoe Annetta onvermoeibaar door Centraal - Azië reist met het verlangen om op zoveel mogelijk plekken Bijbelcursussen te starten. Ook denken we met elkaar na over wat de Bijbel zegt over roeping. Zendingswerker Herman Meijer vertelt hoe bij hem al langer het verlangen leefde om zich in te zetten in de wereldwijde kerk. En er is alle ruimte voor muziek en samenzang. Tussen de twee podiumprogramma’s staat van 16.00 tot 19.30 uur het ontmoetingsplein centraal. Daar komt iedereen samen voor workshops, de grote GZB - veiling, stands en een hapje en drankje.

Wil je met kinderen en / of tieners komen? Kies dan voor de middag. Dan is er ook voor hen van alles te beleven én een concert van Marcel en Lydia Zimmer! Ook is er kinderoppas aanwezig. 

In de avond is er na het podiumprogramma een gezellige bijeenkomst voor jongeren (18 - 30 jaar) met een quiz over zending en roeping.

De GZB - dag is een inspirerende dag over zending voor álle leeftijden. 

Kijk voor meer info en om je aan te melden op www.gzb.nl/gzbdag.

Week van gebed
We mogen terug kijken op een mooie, gezegende week van gebed. Al onze zorgen, noden en dankzeggingen mochten we gezamenlijk bij God brengen en we wisten ons verbonden met de wereldwijde kerk van Christus. Op meer dan 100 plaatsen werd gebeden in deze week. Met het aangereikte thema, dat verzorgd werd door onze broeders en zusters uit Burkina Faso, “Heb God lief …. en je naaste als jezelf”, ontleend aan het Bijbelgedeelte over de barmhartige Samaritaan uit Lukas 10 vers 25 – 37 werd ons veel stof tot overdenking aangereikt. Het heeft ons uitgedaagd om dieper na te denken over hoe we verbinding kunnen maken met de mensen om ons heen. Hopelijk is de gebedsweek een motivatie om ook de overige 51 weken vanuit de liefde voor God en voor elkaar samen te bidden. Ieder op zijn eigen manier. Zo kunnen we samen de mond, ogen, handen en voeten van Jezus Christus zijn. In Otterlo werden deze avonden geleid door verschillende leden van de werkgroep “Week van gebed” vanuit de dorpen Wekerom, Harskamp en Otterlo. We willen God danken voor deze avonden en wij geloven dat Hij onze gebeden wil verhoren. We willen u ook bedanken voor uw aanwezigheid en voor de vrijmoedigheid, waarmee u deelnam aan het kringgebed. Fijn om zo gezamenlijk de eenheid te mogen ervaren vooral in deze tijd. Voor wie er niet bij kon zijn, die hopen we volgend jaar, bij leven en welzijn, graag te zien. Zet jij / u ook een stap over je eigen drempel om mee te komen bidden?

Werkgroep “Week van gebed”

