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Otterlo
Zondag 24 maart

09.30: Ds. P.B. Verspuij

(Afsluiting winterwerk)

19.00: Ds. G.H. Kruijmer, Wapenveld
Coll. 1. Kerk 

        2. Jeugdwerk 
Goede Vrijdag 29 maart

19.30: Ds. P.B. Verspuij

Coll. 1. Kerk

        2. Onderhoud

Zondag 31 maart 1e Paasdag

09.30: Ds. P.B. Verspuij

(Openbare belijdenis des geloofs)

19.00: Ds. A. van der Werf, Wekerom

Coll. 1. Diaconie 

        2. Onderhoud
Maandag 1 april 2e Paasdag

09.30: Paasgezinsdienst
Coll.  Jeugdwerk
Zondag 7 april 
09.30: Ds. H.I. Methorst, Apeldoorn 

19.00: Ds. L. de Wit, Ede
Coll.  1. Kerk 

         2. Onderhoud

Otterlo
Kinderoppas

Zondag 24 maart
Elles Roelofsen en Carola Breen 

Zondag 31 maart, 1e Paasdag

Heidy Troost en Gisella Troost 

Maandag 1 april 2e Paasdag

Mariëtte van den Berg, Julia Goorhuis, Benthe Top 
Zondag 7 april

Jannie van Essen en Henriëtte Roelofsen 
Zondag 14 april

Wilma Waaijenberg, Daan Waaijenberg en Sandra Waaijenberg 
Zingen voor de dienst

Zondag  24/03       v.m.  Ps.143 : 5 en 10 



     n.m.  Ps. 130 : 3 en 4  

Vrijdag   29/03       n.m. Ps. 131: 1 en 4
Zondag  31/03       v.m.  Ps. 143 : 6 en 10


     n.m.  Ps. 132 : 11 en 12
Zondag    07/04      v.m.  Ps. 133 : 1 en 3 



     n.m.  Ps. 134 : 1 en 2  

Agenda
20/03 Bejaardenkring

20/03 Bijbelgespreksgroep

21/03 Nicodémus

22/03 Jeugdclubs
24/03 Koffiedrinken na de dienst

26/03 Aannemingsavond

27/03 Collectemunten

27/03 Gemeenteavond

31/03 Koffiedrinken na de dienst

04/04 Kerkenraad

Zieken

Op vrijdag 8 maart heeft Hennie Heijting haar intrek genomen in Wicherumloo. Ze verblijft op afdeling De Vijfsprong in kamer B 107. Het adres van Wicherumloo is Edeseweg 51, 6733 AC Wekerom. We wensen haar een goede en gezegende tijd toe in dit woonzorgcentrum.

Emmy van der Zee van De Dries 12, 6731 BE Otterlo, is op donderdag 7 maart geopereerd in het Gelderse Vallei Ziekenhuis te Ede. De operatie is goed gegaan. Ze maakt het weer redelijk goed.   
Hermien Beumer is op maandag 5 februari opgenomen in een instelling in Utrecht om te revalideren van een gebroken wervel in haar onderrug. Ze is gevallen. Ze is nu in het Stadshospice te Utrecht om te herstellen. Haar situatie is naar omstandigheden stabiel. Haar correspondentieadres is: Louise Henriëttelaan 5c, 6713 MG Ede.
Joas Roelofsen ligt nog in het Rijnstate Ziekenhuis te Arnhem. Joas kreeg op maandag 4 maart voor de tweede keer last van nierbekkenontsteking. Hij krijgt momenteel diverse onderzoeken om de oorzaak te vinden. Hij gaat kleine stapjes vooruit. Hij is uit de couveuse en ligt in een wiegje op de high care. Zijn moeder is overdag bij hem en gaat ’s avonds met Johan mee naar huis. We denken ook aan zijn broer Jarnick. Het adres van dit gezin is Heyenerf 17, 6732 CA Harskamp.  

Janny Boerhaven, De Dries 34, 6731 BE Otterlo, heeft op vrijdag 23 februari een uitgebreid oogonderzoek gehad in de Bergmankliniek te Ede. Daarvan kreeg ze de uitslag op woensdag 6 maart. Haar beide ogen moeten gelazerd worden. Op maandag 11 maart werd ze opgenomen voor een baarmoederoperatie in het Gelderse Vallei Ziekenhuis te Ede. De operatie is geslaagd. De volgende dag kon ze weer naar huis toe. Het is fijn dat ze weer thuis is en dat haar man Gert-Jan haar behulpzaam is. 
We weten nog van meer langdurig zieken in ons dorp en in onze gemeente en daar buiten. De Heere gedenke al de zieken thuis en elders naar Zijn goedgunstigheid.    

Opbrengst collecten

Zondag 3 maart 

Kerk                            € 294,20
Zondag 10 maart 

Kerk                            € 284,85
Onderhoud                  € 301,05
Giften

Ds. P.B. Verspuij ontving € 20,- voor de kerk, € 25,- voor het verjaringsfonds. Ouderling René Heij ontving € 10,- voor de kerk. Ouderling Evan van den Berg ontving € 50,- voor de kerk. Jannet van den Brink ontving € 50,-. We zeggen de gevers en de geefsters na de Heere hartelijk dank. 
Kerkvoogdij

De opbrengst van de biddagcollecte is het mooie bedrag van € 3803,90. Dit is het totaalbedrag uit de collectezakken en de bankstortingen. Al degenen die hieraan hebben bijgedragen zeggen we hartelijk dank.
Diaconie
De collecte voor Red een kind, die gehouden is op zondag 3 maart heeft € 742,27 opgebracht. Voor dit doel is ook een gift van € 50,- ontvangen via de bank. Dit levert een totaalopbrengst op van € 792,27. Dit bedrag wordt overgemaakt door de diaconie. Een anonieme gever aan de kant van Red een kind verdubbelt dit bedrag. Dat doet hij alleen deze maand. We zijn hem erkentelijk voor zijn vrijgevigheid. De avondmaalcollecte die gehouden is op zondag 10 maart ten bate van de Voedselbank in Ede heeft  € 485,40 opgebracht. Voor de bidstond op 13 maart ontving de diaconie via de bank een gift van € 100,- en een van € 200,-. We zijn dankbaar voor deze mooie opbrengsten.

Collectemunten verkoop           

Woensdagavond 27 maart zijn er weer collectemunten te koop in het verenigingsgebouw. Dit is mogelijk tussen 19.30 en 20.00 uur. U kunt enkel betalen met pin. Overigens blijft het vanzelfsprekend ook mogelijk om collectegelden over te maken naar de diaconie en de kerkvoogdij. Uw bijdragen voor de kerk kunt u overmaken naar rekening NL 43 RABO 03737 27089 en voor de diaconie naar NL 56 RABO 03685 06800. Uw bijdragen worden gewaardeerd! 
Vrijwillige hulpdienst

De hulp die u van ons kunt verwachten kan divers zijn, van het doen van een boodschap, ophalen van medicijnen, vervoer naar het ziekenhuis of huisarts, of een keer bij ziekte koken. U kunt hiervoor contact opnemen met Bas Dirksen, telefoon: 06 – 12866272. Voor andere diaconale zaken kunt u zoals gewoonlijk de diaconie benaderen via email diaconie@hervormdotterlo.nl In alle gevallen kunt u verzekerd zijn van geheimhouding van uw hulpvraag. 
Woord en Daad

Wist u dat Woord en Daad mooie kaarten en postzegels verkoopt? Een kaartje voor een zieke of jarige wordt altijd op prijs gesteld en het is ook fijn om zelf een kaartje te ontvangen. Kaarten en postzegels kunt u in Otterlo kopen bij mw. Hennie van de Weerd op de Groeneweg 4. Telefoon: 0318 – 591436. De opbrengst is voor het doel waar ons comité zich dit jaar voor inzet en wel het werkgelegenheidsprogramma voor jongeren in Burkina Faso. Van harte aanbevolen. 
ZOA collecte

In de week van 25 tot en met 30 maart wordt de nationale ZOA collecte gehouden. In ons dorp wordt de collecte voor de vluchtelingenhulp gecoördineerd door Jannie van Essen, telefoon 06 – 29863017. ZOA is meer dan vluchtelingenzorg alleen. ZOA biedt hulp aan mensen die getroffen zijn door een natuurramp of door een gewapend conflict. ZOA draagt bij aan een nieuw perspectief van hoop waarin mensen in waardigheid en onderling vertrouwen samenwerken aan hun toekomst. Samen met de getroffen gemeenschappen werkt ZOA aan verder herstel totdat zij weer in hun eigen levensonderhoud kunnen voorzien. Bij dit alles is het christelijk geloof de drijfveer. We bevelen wij deze huis aan huis collecte hartelijk bij u aan. En we nodigen u uit om mee te werken aan deze collecte en een paar straten voor uw rekening te nemen. U kunt daarvoor contact opnemen met Jannie van Essen. 
Studiefonds

De diaconale collecte op zondag 14 april is bestemd voor het Studiefonds van de Gereformeerde Bond. Dit fonds heeft alles te maken met onze zorg voor de prediking, de studie van de aanstaande predikanten die ons het Woord van God uitleggen! Uit dit Studiefonds worden namelijk jaarlijks studenten in de theologie gesteund. Dat blijkt hard nodig gezien de financiële gevolgen van de overheidsbezuinigingen voor het op latere leeftijd volgen van een studie theologie. Het gaat in de eerste plaats om aanvullende bedragen op ontoereikende studietoelagen én om het helpen opbouwen van een goede bibliotheek, zodat commentaren gekocht kunnen worden, die voor de preekvoorbereiding nodig zijn.

Sterke nadruk is de laatste jaren vooral komen te liggen op de zogeheten ‘Late roepingen’, diegenen die de roeping tot predikant ervaren en gehoor willen geven als de mogelijkheden tot studiefinanciering door de overheid voorbij zijn. Voor velen die op latere leeftijd gaan studeren en voor een gezin hebben te zorgen, biedt het Studiefonds een mogelijkheid om de studie aan te vangen of voort te zetten. Dit fonds is kort na de oprichting van de Gereformeerde Bond al opgericht, omdat de nood van de kerk gezien werd als nood vanwege het ontbreken van Bijbelse prediking op veel plaatsen. Meer info: www.gereformeerdebond.nl/over-wat-we-doen/fondsen/studiefonds-gereformeerde-bond/
Geboren

“Verwondering, liefde en leven zijn door Hem aan jou gegeven.” Deze zin staat bovenaan het geboortekaartje van Jo Ariana Marie van Dam. Op zondag 3 maart zijn Matthias en Mariëlle van Dam vader en moeder geworden van een dochtertje. Haar doopnamen luiden Jo Ariana Marie. Haar roepnaam is Jo. We feliciteren deze ouders van harte met de geboorte van hun kindje. De Heere zegene hen bij de opvoeding van hun kleine meisje. Het adres van dit gezin is: Westenengerdijk 39, 6732 GP Harskamp. 

Geboren

Op woensdag 6 maart kregen Bertus en Francien van Zwetselaar er een kleinkind bij. Ricardo en Nadine van Zwetselaar werden vader en moeder van een zoontje. Diens roepnaam is Jesse. Zijn doopnamen zijn: Jesse Elian. Het adres van dit gezin is Noorderhout 13, 6718 GE Ede. We feliciteren deze ouders van harte met de komst van hun kindje. En Bertus en Francien wensen we geluk met hun kleindochter. Dat zij mag opgroeien in de vreze des Heeren is onze hartelijke wens en bede. 

Meeleven

Op zaterdag 9 maart is op de leeftijd van 48 jaar Annette Klok overleden. Ze is twintig jaar schooljuf geweest in Wekerom. We betuigen ook via het kerkblad ons meeleven met haar man, dochters, ouders, schoonouders, broers, zussen, zwagers, schoonzussen en de verdere verwanten. We denken ook aan haar leerlingen en collega’s op school. Ter nagedachtenis aan Annette zongen we in de bidstond op woensdagavond 13 maart Psalm 86 vers 6. Dit Psalmvers staat bovenaan haar rouwkaart afgedrukt en verwoordt het geloof dat in haar leefde. Haar begrafenis vond plaats op vrijdag 15 maart te Lunteren na een rouwdienst in de Bethelkerk, waarin ds. J.A. Kloosterman voorging. Het adres van de familie Klok is: Dorpsstraat 204a, 6741 AS Lunteren. 

Diamanten huwelijk

Op Tweede Paasdag, op maandag 1 april, zijn Berend en Wil Veenendaal, Harskamperweg 37, 6731 AA Otterlo, bij leven en welzijn 60 jaar getrouwd. Destijds is hun huwelijk ingezegend door ds. K. Schipper in de hervormde kerk te Ederveen. Als trouwtekst kregen ze mee Psalm 119 vers 105: “Uw Woord is een lamp voor mijn voet en een licht op mijn pad.” Via het kerkblad doen we aan hen alvast onze hartelijke gelukwensen toekomen. In onze felicitaties betrekken we ook hun kinderen, klein- en achterkleinkinderen. De Heere spare en beware hen bij het klimmen der jaren. 

Verslag zondagsschooluitje

Zaterdag 16 maart zijn de kinderen van de zondagsschool een dagje uit geweest. We verzamelden bij het verenigingsgebouw. Nadat we een zegen hadden gevraagd over de dag, vertrokken we naar de Happy Farm. Wat hebben de kinderen lekker gespeeld. Binnen klimmen en klauteren, rondjes rijden op de trekkers en speelgoed paarden, lekker in de ballenbak of een hele hoge muur bouwen met de blokken. Na een patatje en een snack ging de oudste groep een escape room doen. Binnen een half uur moesten ze zichzelf zien te bevrijden door met elkaar de puzzels op te lossen. Na 16 minuten stonden ze alweer buiten! Goed gedaan! 
De jongste kinderen konden ’s middags naar buiten. Skelteren, springen, slingeren, met de dieren knuffelen en voor wie wil een ritje op de pony. Nadat de oudste groep zichzelf had bevrijd, kwamen zij ook buiten spelen. 
We vertrokken dit jaar wat eerder om nog even langs Het Smulhuis te gaan voor een ijsje. De kinderen mochten allemaal kiezen wat ze wilden. Een hoorntje klein of groot met of zonder spikkels of een bakje ijs met aardbeien, karamel of chocoladesaus. Wat vonden ze het leuk om te kiezen en wat hebben we gesmuld. 
Via de dominee ontvingen we een gift van € 100,- om wat extra’s te doen tijdens ons dagje uit. De kinderen hebben genoten van de escape room, het ponyritje en als afsluiting het ijsje. Hartelijk dank voor de gulle gift. 
Zondag 17 maart was alweer het laatste zondagsschooluur van dit winterseizoen. We hebben met de kinderen nagedacht over de lijdensweg van de Heere Jezus. Door middel van plaatjes maakten we met elkaar het verhaal. 
Zondag 24 maart is de afsluitzondag van het winterwerk. We verwachten de kinderen om 9.15 uur bij het verenigingsgebouw om samen met de kinderen van de clubs en hun leidinggevenden voorin de kerk plaats te nemen.

Bejaardenmiddag
Op woensdagmiddag 20 maart wordt de Paasmiddag gehouden. De aanvang is om 14.30 uur. Na de Paasmeditatie en het Paasverhaal dat verteld wordt door Evelien van Omme volgt de Paasmaaltijd. De maaltijd wordt bereid en opgediend door Emmy van Baalen, Dicky van den Broek en Evelien van Omme. Het belooft weer een fijne en gezellige middag te worden, die u niet mag missen.

Bijbelgespreksgroep

Op woensdag 20 maart komt om 19.30 uur de Bijbelgespreksgroep bijeen in de achterzaal van het verenigingsgebouw. We zijn toegekomen aan hoofdstuk 3 uit het Bijbelstudieboekje van ds. A. Langeweg en ds. J.M. Molenaar dat getiteld is ‘Van slavendienst naar eredienst’. We bespreken hoofdstuk 3. Dat handelt over Exodus 3. Het gaat over de openbaring van de Heere aan Mozes. Met elkaar zullen we ingaan op de betekenis van deze Godsontmoeting en er bij stil staan wat dat ons vandaag te zeggen heeft en wat we ervan kunnen leren. Wees welkom om aan deze Bijbelstudie deel te nemen. 

Open huis middag voor Israël

Op donderdag 21 maart is er weer een open huis middag voor Israël van 14.00 tot 17.00 uur bij Jan en Hennie Alers aan de Laarweg 57 te Harskamp. De volgende open huis middag is op donderdag 4 april. De open huis middagen zijn op de eerste en derde donderdag van de maand. 

Ze gaan door tot 2 en 16 mei. Van de zomer stoppen ze en ze beginnen weer in oktober. U bent hartelijk welkom om uw inkopen te doen. U kunt ze ook telefonisch bestellen via mobiel 06 – 24182822 of doorgeven per mail: henniealers@gmail.com 
Zending en Evangelisatie commissie

Op maandagavond 11 maart hebben we in de commissie afscheid genomen van twee commissieleden. Huib van Essen heeft 16 jaar zijn bijdrage mogen leveren. Henk Hooijer heeft 2 jaar meegedraaid in de commissie. We willen hen ook op deze wijze bedanken voor hun tijd en inzet voor het verbreiden van het evangelie van onze Heere Jezus Christus. De samenwerking met jullie is zeer gewaardeerd. Toegetreden tot de commissie is Evert-Jan Keijzer. Hartelijk welkom. We hopen zo samen op te trekken in de activiteiten die we mogen ontplooien. Op korte termijn is dat de verspreiding van de Paas flyer, die we huis aan huis in Otterlo hopen te bezorgen. Verder houden we contact met familie Vrij in Albanië, in het kader van het Deelgenoten project van de GZB. U kunt hen ook volgen via de website vrijinalbanie.nl. We mogen hen als gemeente financieel ondersteunen maar bovenal is het gebed ons belangrijkste middel. Doet u ook mee?

Inzameling voor Red een kind
We zijn verheugd om mede te delen dat we samen een mooi resultaat hebben behaald voor Stichting Red een Kind. Deze stichting helpt kinderen uit armoede. Het geld dat we geven kan levens voorgoed veranderen. De sponsorloop heeft in totaal € 1.381,41 opgebracht. De opbrengst van de diaconiecollecte op zondag 3 maart was € 742,27 en er was een nagekomen gift van € 50,-. Dankzij een anonieme weldoener wordt de opbrengst van de collecte verdubbeld, wat resulteert in een totaal van: € 1.584,54. De totale opbrengst komt daarmee op € 2.965,95. We danken iedereen voor hun bijdrage, maar bovenal zij de Heere gedankt voor uw en jullie vrijgevigheid. 
Afsluitdienst Winterwerk

Het winterwerkseizoen loopt ten einde. Diverse groepen hebben hun laatste bijeenkomst al gehad of zullen deze nog hebben. Het thema van dit jaar was ‘Hou Vol!’, een oproep die doet denken aan de uitdaging waar Jezus en Zijn discipelen voor stonden in Gethsémané. In deze hof voerde Jezus een intense gebedsstrijd, terwijl Zijn discipelen worstelden om waakzaam en ondersteunend te blijven. Dit krachtige voorbeeld van volharding en trouw herinnert ons eraan dat we, net als de discipelen, soms falen om vol te houden, maar dat Jezus, ondanks Zijn lijden, tot het einde volhardde. 

Op zondag 24 maart sluiten we het seizoen gezamenlijk af met een ochtenddienst, waarbij ook de jeugdgroepen en hun leiding voorin de kerk plaats zullen nemen. Na de dienst is er gelegenheid voor koffie en thee in het verenigingsgebouw.

Terwijl we dit seizoen afsluiten, kijken we dankbaar terug op alle momenten waarop we elkaar mochten ontmoeten en het Woord konden openen en bestuderen. We hopen dat dit tot opbouw van uw / jouw geloofsleven heeft mogen zijn. Laten we de ‘rustige’ periode die voor ons ligt, blijven gebruiken om elkaar te blijven aansporen en bemoedigen.
Gemeenteavond cis- of transgender
U bent allen uitgenodigd op woensdagavond 27 maart om 19.30 uur in het verenigingsgebouw. Het thema van deze avond is ‘cis- of transgender’. Herman van Wijngaarden van de HGJB zal deze avond begeleiden en ons de nodige handreikingen geven, met één boodschap vooraf: laten we niet in paniek raken! Deze avond willen we u verhelderende informatie en een aantal Bijbelse richtlijnen over cis- en transgenderisme aanbieden, evenals enkele relevante casussen. Het zogenaamde transgenderisme gaat de christelijke gemeente niet voorbij. We zien het om ons heen en ook onze eigen jongeren kunnen zich als transgender identificeren. Het leidt tot veel vragen en verwarring. Hoe moeten we erover denken en hoe gaan we om met mensen die het betreft?
Aannemingsavond

Op dinsdag 26 maart wordt de aannemingsavond gehouden in de pastorie. De aanvang is om 20.30  uur. We bespreken les 12 uit het belijdeniscatechisatie boekje. Dit lesje is speciaal voor de aannemingsavond geschreven. De namen van de aanstaande nieuwe lidmaten zijn André en Gerda Goorhuis en Marco Slingerland. Op de aannemingsavond is een afvaardiging van de kerkenraad aanwezig. De ouderlingen Jan Hendrikse en Ron Rap hebben toegezegd te zullen komen. Met elkaar voeren we een gesprek over wat het geloof, de sacramenten en de kerk voor ons persoonlijk betekenen. De Heere schenke ons een gezegende ontmoeting en een goede voorbereiding op de belijdenisdienst, die gehouden zal worden op Eerste Paasdag ’s morgens. Na afloop van de dienst is er gelegenheid om de nieuwe lidmaten de hand te drukken in het verenigingsgebouw en om een kopje koffie of thee met elkaar te drinken. Voor de kinderen is er limonade.
Paasdienst
Op Paasmorgen vieren we de opstanding van Jezus, het hart van het christelijk geloof. Er is geen Pinksteren en Hemelvaart zonder Pasen. Of beter gezegd: vanuit het opstandingsgeloof heeft het christelijke geloof zijn huidige vorm gekregen. Op Tweede Paasdag willen we dit feest vieren in een Paasdienst. Hierin wordt de boodschap van Pasen op een duidelijke en begrijpelijke manier verteld en bezongen met de welbekende Paasliederen. Het thema is “Pasen in kleur”. Het Paasevangelie van schepping tot toekomst. Iedereen is van harte welkom. Het is een mooie gelegenheid om een familielid, buurtgenoot of kennis uit te nodigen en mee te nemen. Wij wensen u een goede week en een gezegend Paasfeest.

Verhuizing

Met de Pasen komen Joost en Wiep Kortlever voor het laatst in Otterlo naar de kerk. Vanaf het jaar 2000 hebben ze kerkelijk hier meegeleefd vanuit Schaarsbergen. We bedanken Joost en Wiep hartelijk voor hun betrokkenheid. We wensen hen een goede en gezegende tijd toe op hun nieuwe adres: Conradpark 8, 2441 AG Nieuwveen. Ze vestigen zich in de straat bij hun jongste zoon Peter. Hij en zijn vrouw Inge en hun kinderen Teun (6 jaar) en Bram (3 jaar) zijn blij dat ze zo dicht in de buurt komen wonen. Ook hun oudste zoon René en diens vrouw Mathilde en hun dochter Rosanne (16 jaar) in Hilversum hoeven niet ver meer te reizen om bij hen op bezoek te komen. In twintig minuten zijn ze er. Joost en Wiep zien er naar uit. En ook hun kinderen en kleinkinderen verlangen naar deze nieuwe episode in hun leven. De Heere geve dat zij nog lang met elkaar mogen optrekken. 
Inleveren kopij

Het achtste nummer van jaargang 60 verschijnt op donderdag 11 april. Kopij voor dit kerkblad kan tot uiterlijk maandagmorgen 8 april om 8.30 uur digitaal worden ingeleverd op het e-mail adres: dominee@hervormdotterlo.nl 

D.V.

Voor al de genoemde activiteiten geldt: Deo Volente, zo de Heere wil en wij leven.
Tenslotte

Ik attendeer u op mijn verjaardag op zaterdag 23 maart. Behalve mijn kinderen en kleinkinderen verwachten mijn vrouw en ik ook u en jullie. ’s Morgens en ’s middags bent u en zijn jullie welkom. ’s Avonds worden de leden van de kerkenraad, de commissie van bijstand, de koster en hun wederhelften verwacht. We hopen dat het een gezellige en feestelijke dag wordt. Met mijn verzwikte voet gaat het de goede kant op. Het herstel vordert gestaag. Let u erop dat op zondag 31 maart de zomertijd begint. De klok gaat een uur vooruit. De tijd gaat snel. Gelukkig mogen we ervan leren dat onze God ons door het leven heen draagt, en dat Hij ons door het leven heen steeds nader wil komen. Met een hartelijke groet aan u en jullie allen.
Ds. P.B. Verspuij 

Algemeen
Vrijwilligers gezocht

Verpleeghuis Metje zoekt vrijwilligers om samen met de bewoners te koken of te bakken, te breien, koffie te drinken, gezelschapsspelletjes te doen, te fietsen (op een duofiets) te wandelen of te kletsen. U kunt zich ook aanmelden om de ouderen voor te lezen, samen met hen te zingen of iets creatiefs te doen. Als u dames wilt helpen om krulspelden te zetten of hun handen te verzorgen bent u ook welkom. Neem vrijblijvend contact op met het tehuis. U kunt 06 – 45042309 bellen of appen en u kunt u ook schriftelijk aanmelden. Uw brief moet u dan zenden aan: Verpleeghuis Metje, Smachtenburgerhof 1, 6732 CD Harskamp.  

