 Kerkklanken, jaargang 60, nummer 5, donderdag 7 maart 2024
'In Uw hand beveel ik mijn geest.'
(Psalm 31: 6a)

De woorden boven deze meditatie vormen een avondgebed in Israël. Het is geen lang gebed. Het is kinderlijk eenvoudig. Tegelijk heeft het een weidse strekking. In Uw hand beveel ik mijn geest.

Van de Geest van God is al sprake in het begin van Genesis. De Geest Gods zweefde over de wateren. De Geest is het levensbeginsel. Heere, in Uw hand beveel ik mijn wezen, mijn geest. Ik breng die onder in Uw hoede en in Uw bescherming. Eigenlijk leg je bij het slapen gaan je leven in Gods hand.

De Heere Jezus heeft deze woorden op Zijn lippen genomen aan het kruis. Vader, in Uw handen beveel Ik Mijn Geest. Zijn laatste woorden zijn de laatste woorden die elke Jood iedere dag uitspreekt voor het slapen gaan. De Heere Jezus neemt deze woorden als stervenspsalm op Zijn lippen. Het is Zijn doodszang. En toch kondigt het niet Zijn ondergang aan, maar Zijn overwinning. Het is ook een offerlied. Jezus offert Zijn leven aan het kruis. Hij betaalt onze schuld. Hij heeft onze zonden verzoend. Zijn offer is afdoende voor Zijn Vader. Is het ook voor u en voor jou genoegzaam? Of moet er nog iets van uw of jouw kant bij om het in orde te maken met God? Kunt u rusten in het verzoenend sterven van uw Heiland? Zingt het in uw hart: Jezus, Uw verzoenend sterven is het rustpunt van mijn hart.

Dat Jezus Zijn leven in handen legt van Zijn Vader betekent dat Zijn bestaan niet ten prooi valt aan de duivel. De Heere Jezus legt Zijn leven in de handen van Zijn Vader. Zo triomfeert Hij in Zijn sterven over de dood. Deze laatste vijand doet Hem de das niet om. Maar Jezus triomfeert over de dood door Zijn opstanding.  

De nieuwe wereld breekt aan op de opstandingsmorgen. Na Goede Vrijdag wordt het Pasen. Jezus is Overwinnaar. Hij is Koning voor eeuwig en altijd. We leven onder een nieuwe bedeling. We horen bij Hem. Hij neemt ons helemaal voor Zijn rekening. Hij heeft alles voor ons voldaan. Hij heeft vrede voor ons gemaakt met God. Hij is de Vredekoning en door Zijn Heilige Geest stort Hij Zijn liefde en Zijn vrede in ons hart uit.

Ik heb wel eens meegemaakt dat een man van vijftig stierf met een kindergebedje op zijn lippen wat hem rust en overgave bracht: Ik ga slapen ik ben moe, ik sluit mijn beide ogen toe, Heere, houd ook deze nacht over mij getrouw de wacht. Voor Gods kinderen is sterven erven. Zij slapen niet voorgoed in, maar zij ontslapen in hun Heere en Heiland. Dan kun je in vrede heengaan als de Heere erbij is. Als je iets van Zijn aanwezigheid en tegenwoordigheid gewaar mag worden.

Behalve als avondgebed en als stervensbede is er nog een betekenis, die deze woorden hebben. Ze kunnen namelijk ook nog dienen in gevaar. Anderen kunnen ons naar het leven staan, zoals dat het geval was in het leven van de Psalmdichter. Davids bestaan werd bedreigd. En hoe overleeft hij dat? Doet hij dat door zichzelf te handhaven, door zichzelf met hand en tand te verdedigen? Is hij zijn vijanden te slim af? Schakelt hij al zijn tegenstanders uit om zijn veiligheid te garanderen? 

Nee, David zegt in het midden van de strijd: In Uw hand beveel ik mijn geest. Heere, ik vertrouw mijn bestaan toe aan U. Wilt u het bewaren en beschermen, want in mijn eentje ben ik niet opgewassen tegen al die weerstand en tegenstand. Hij legt zijn hele bestaan in Gods handen. Zo kunnen de woorden uit Psalm 31 vers 6 zelfs dienen als een ochtendgebed. Wanneer je huizenhoog tegen de dag opziet, en niet weet hoe je de dag door moet komen: In Uw hand beveel ik mijn geest. Heere, U weet wel raad met mij. Bij U ben ik veilig voor de tijd en de eeuwigheid beide. Mijn bestaan is geborgen in Uw hand. Wie zal het daaruit rukken? Er is niets en niemand die scheiding kan maken tussen U en mij. Nu niet en nooit. En dat niet omdat ik zo trouw en dapper ben, maar omdat U de levende God bent en omdat mijn tijden in Uw hand zijn. In dit gebed richt de bidder zich tot de Heere. En daarmee is hij aan het goede adres. Dit Psalmvers wil ons bij God brengen. 

Vol ootmoed en vol vertrouwen mogen we ons tot Hem richten met onze gebeden. Juist in de gebedsworsteling ontstaat de ruimte. Niet aan onze kant, want bij ons is het dikwijls bange, maar van Gods kant. Dat Hij ons in de ruimte zet, ons op een Rotssteen stelt, voor ons een Burcht wil zijn om in te wonen. 

We kijken ook naar het einde van de Psalm, waarin de Psalmdichter belijdt: Zijt sterk, Hij zal u niet verstoten; hun geeft Hij moed en krachten, die hopend op Hem wachten. Die levende hoop die nimmer beschaamd wordt, wordt gewerkt door de Heilige Geest in de harten van zondige mensenkinderen. Nee, we hopen niet op onszelf of op anderen. We leren het verwachten van de Heere alleen. Op Hem kunnen we aan. Hij laat geen bidder of bidster staan. Aan Hem kunnen we onszelf kwijt: In Uw hand beveel ik mijn geest. Dagelijks mogen we ons zo tot Hem wenden. En op onze laatste dag mogen we zo onszelf voorgoed overgeven en toevertrouwen aan Hem. 

Ds. P.B. Verspuij 

Otterlo
Zondag 10 maart
09.30: Ds. P.B. Verspuij

(Bediening Heilig Avondmaal)

19.00: Ds. P.B. Verspuij   

(Nabetrachting Heilig Avondmaal)

Coll. 1. Kerk
        2. Onderhoud

Woensdag 13 maart (Biddag)

19.30: ds. P.B. Verspuij

Coll. Kerk

Zondag 17 maart  

09.30: Ds. L. Hak, IJzendoorn  

19.00: Ds. G.D. Kamphuis, Barneveld 

Coll.  1. Kerk

         2. Onderhoud
Otterlo
Kinderoppas

Zondag 10 maart 

Anneloes van Grootheest en Colinda Keijzer 
Zondag 17 maart
Ineke Morren en Anne-Marie Morren 
Zondag 24 maart
Elles Roelofsen en Carola Breen 
Zingen voor de dienst

Zondag  10/03       v.m.  Ps. 143 : 8 en 10 



     n.m.  Ps. 128 : 3 en 4  

Woensdag 13/03    n.m. Ps. 67 : 1 en 3

Zondag   17/03      v.m.  Ps. 143 : 10 en 11



     n.m.  Ps. 129 : 1 en 2 

Agenda

06/03 Bijbelkring

07/03 Kerkenraad

08/03 Jeugdclubs

10/03 Zondagsschool

13/03 Bidstond

14/03 Kerkvoogdij

14/03 Nicodémus

15/03 Jeugdclubs

16/03 Zondagsschooluitje

16/03 Jongerenavond

17/03 Zondagsschool

18/03 Vrouwenvereniging

19/03 Catechisatie

20/03 Bejaardenkring

20/03 Bijbelgespreksgroep

21/03 Nicodémus

22/03 Jeugdclubs
Zieken

Cor Pater, Roekelse Zandweg 4, 6733 BT Wekerom is op woensdag 28 februari opgenomen in het Gelderse Vallei Ziekenhuis te Ede vanwege benauwdheid. Op vrijdag 1 maart kon hij weer huiswaarts keren. We leven mee met hem en zijn vrouw Dirkje.
Gijsje Hazeleger, Sportlaan 13, 6731 BD Otterlo, heeft maandag 12 februari haar linker bovenarm gebroken toen ze afstapte van de fiets. Ze was aan het fietsen in het park de Hoge Veluwe en bij het afstappen van de witte fiets kwam ze ten val. Haar arm werd in het gips gezet in het Gelderse Vallei Ziekenhuis te Ede. De breuk kon echter niet goed gezet worden en daarom volgde er op dinsdag 20 februari een operatie. Op woensdag 21 februari is ze weer thuis gekomen uit het ziekenhuis. Ze is blij en dankbaar dat de operatie heeft plaats gevonden. Ze moet haar linkerarm wel ontzien en ze mag er niets mee optillen. Haar man Jan helpt haar waar nodig. 

Hermien Beumer is op maandag 5 februari opgenomen in een instelling in Utrecht om te revalideren van een gebroken wervel. Ze is gevallen. Ze is nu in het Stadshospice te Utrecht om te herstellen. Haar correspondentieadres is: Louise Henriëttelaan 5c, 6713 MG Ede.
Emmy van der Zee van De Dries 12, 6731 BE Otterlo, krijgt een borst besparende operatie in het Gelderse Vallei Ziekenhuis te Ede op donderdag 7 maart.  
Joas Roelofsen ligt nog op de Intensive Care in het Rijnstate Ziekenhuis te Arnhem. Tijdens zijn herstel van de nierbekkenontsteking is hij in het weekend van 24 februari weer ziek geworden, wat hem veel energie kostte. Nu lijkt hij op te knappen. Zijn moeder Chanita is overdag bij hem in het ziekenhuis. ’s Avonds gaat Johan op bezoek en neemt hij zijn vrouw weer mee naar huis terug. We denken ook aan zijn broertje Jarnick. Het adres van dit gezin is Heyenerf 17, 6732 CA Harskamp.  

Bram Roelofsen is op maandag 26 februari geopereerd in het Gelderse Vallei Ziekenhuis te Ede. 

Het betrof een dag opname. Bram is blij dat hij weer thuis is bij zijn ouders Dick en Elles en bij zijn broertjes Tijs en Rens. Het adres van dit gezin is Boumanlaan 19, 6731 AL Otterlo.

Op donderdag 22 februari overleed Gerard Zwerus, een oom van Jane Stolk, op de leeftijd van 79 jaar. Op dinsdag 27 februari was de begrafenis op de begraafplaats Oud-Kralingen te Rotterdam. In de aula droeg Jane het gedicht: "Gods antwoord" voor uit een van haar bundels. Zo gaf zij inhoud aan de plechtigheid. Haar Oom Dick bad het Onze Vader bij het graf. Jane voelt zich nog steeds niet goed. Zij krijgt binnenkort weer een onderzoek. De moeder van Henk heeft kanker in de tong, kaak en wangen. Zij gaat achteruit. We wensen Jane en Henk sterkte en Gods nabijheid toe. Hun adres is Oranjestraat 20, 2983 HS Ridderkerk.
Janny Boerhaven, De Dries 34, 6731 BE Otterlo, heeft op vrijdag 23 februari een uitgebreid oogonderzoek gehad in de Bergmankliniek te Ede. Daarvan krijgt ze de uitslag op woensdag 6 maart. Op maandag 11 maart wordt ze opgenomen voor een baarmoederoperatie in het Gelderse Vallei Ziekenhuis te Ede. We leven met haar mee en met haar man Gert-Jan, die haar terzijde staat.

Hennie Heijting verblijft bij haar neef en nicht, bij Henk en Hannie van Ee aan de Lange Heideweg 26, 6731 EG Otterlo. Ze is verzwakt en ze heeft veel zorg nodig. 
Derk Hooijer, Amsterdamseweg 453, 6816 VJ Arnhem is op woensdag 28 februari door de MRI geweest, vlak erna kreeg hij de uitslag. De neuroloog was erg positief. De tumor in zijn hersenen is een klein stukje gekrompen, dit komt normaal gesproken niet voor omdat het een agressieve vorm van kanker is. De maandelijkse chemotherapie slaat goed aan.
We weten nog van meer zieken in ons dorp en in onze gemeente en daar buiten. De Heere gedenke al de zieken thuis en elders naar Zijn goedgunstigheid.    

Dankbetuiging

Hierbij willen we iedereen bedanken voor de vele kaarten en blijken van medeleven in de afgelopen periode. Het was hartverwarmend. 

Gerda en Henk Roelofsen

Opbrengst collecten

Zondag 18 februari
Kerk                          € 338,85
Onderhoud               € 340,01

Zondag 25 februari
Onderhoud                € 326,40 

Giften

Ds. P.B. Verspuij ontving € 20,- voor de kerk. Ouderling Evan van den Berg ontving € 20,- voor het jeugdwerk. De opbrengst van het verjaringsfonds uit het kastje achter in de kerk en de brievenbus van het verenigingsgebouw is voor de maand februari € 273,60. We zeggen de gevers en de geefsters na de Heere hartelijk dank. 
Diaconie
De diaconiecollecte die gehouden is op zondag 25 februari heeft € 328,90 opgebracht. Er is in de maand februari voor een bedrag van € 168,- aan giften overgemaakt naar de bank. We zijn dankbaar voor uw bijdragen.
Collectemunten verkoop           

Woensdagavond 27 maart zijn er weer collectemunten te koop in het verenigingsgebouw. Dit is mogelijk tussen 19.30 en 20.00 uur. U kunt enkel betalen met pin. Overigens blijft het vanzelfsprekend ook mogelijk om collectegelden over te maken naar de diaconie en de kerkvoogdij. Uw bijdragen voor de kerk kunt u overmaken naar rekening NL 43 RABO 03737 27089 en voor de diaconie naar NL 56 RABO 03685 06800. Uw bijdragen worden gewaardeerd! 
Vrijwillige hulpdienst

De hulp die u van ons kunt verwachten kan divers zijn, van het doen van een boodschap, ophalen van medicijnen, vervoer naar het ziekenhuis of huisarts, of een keer bij ziekte koken. U kunt hiervoor contact opnemen met Bas Dirksen, telefoon: 06 – 12866272. Voor andere diaconale zaken kunt u zoals gewoonlijk de diaconie benaderen via email diaconie@hervormdotterlo.nl In alle gevallen kunt u verzekerd zijn van geheimhouding van uw hulpvraag. 
Woord en Daad

Wist u dat Woord en Daad mooie kaarten en postzegels verkoopt? Een kaartje voor een zieke of jarige wordt altijd op prijs gesteld en het is ook fijn om zelf een kaartje te ontvangen. Kaarten en postzegels kunt u in Otterlo kopen bij mw. Hennie van de Weerd op de Groeneweg 4. Telefoon: 0318 – 591436. De opbrengst is voor het doel waar ons comité zich dit jaar voor inzet en wel het werkgelegenheidsprogramma voor jongeren in Burkina Faso. Van harte aanbevolen. 
Krentenbroodactie
Er wordt weer een krentenbroodactie ten bate van Woord en Daad gehouden. Deze heerlijke krentenbroden kosten € 6,50 per stuk. U kunt ze tot zaterdag 9 maart bestellen. Bestellen doet u door het bedrag over te maken op IBAN: NL87 RABO 0368 5189 49 t.n.v. St Woord en Daad o.v.v. het aantal, met of zonder spijs en uw naam en adres. De bestellingen worden op dinsdag 26 en woensdag 27 maart thuisbezorgd in Wekerom, Harskamp en Otterlo en in het buitengebied.

ZOA collecte

In de week van 25 tot en met 30 maart wordt de nationale ZOA collecte gehouden. In ons dorp wordt de collecte voor de vluchtelingenhulp gecoördineerd door Jannie van Essen, telefoon 06 – 29863017. ZOA is meer dan vluchtelingenzorg alleen. ZOA biedt hulp aan mensen die getroffen zijn door een natuurramp of door een gewapend conflict. ZOA draagt bij aan een nieuw perspectief van hoop waarin mensen in waardigheid en onderling vertrouwen samenwerken aan hun toekomst. Samen met de getroffen gemeenschappen werkt ZOA aan verder herstel totdat zij weer in hun eigen levensonderhoud kunnen voorzien. Bij dit alles is het christelijk geloof de drijfveer. We bevelen wij deze huis aan huis collecte hartelijk bij u aan. En we nodigen u uit om mee te werken aan deze collecte en een paar straten voor uw rekening te nemen. U kunt daarvoor contact opnemen met Jannie van Essen. 
Gefeliciteerd
Truida Ribbers, Groeneweg 13, 6731 AN Otterlo ontving uit handen van burgemeester René Verhulst een koninklijke onderscheiding op woensdag 21 februari in de Waldhoorn te Otterlo. Ze speelt al sinds jaar en dag een verbindende rol in ons dorp. Ze is overal bij betrokken en ze is altijd bereid om mee te werken aan dorpsactiviteiten. Ook via het kerkblad doen we haar een hartelijke gelukwens toekomen. 

 

Gecondoleerd
Twee dagen later werd Truida Ribbers niet alleen gefeliciteerd, maar ook gecondoleerd. Haar man Gert is overleden op vrijdag 23 februari. Hij is anderhalf jaar ziek geweest. Gerrat Dirk Jan Ribbers is 75 jaar oud geworden. In zijn leven heeft de natuur een belangrijke plaats ingenomen. Hij is geboren in Ruurlo. Hij groeide op in het boswachtershuis aan de Apeldoornseweg 24. Gert was van 1978 tot 2011 boswachter in het Luntersche Buurtbosch en woonde met zijn gezin in de beheerderswoning bij de Koepel. Daarna kwamen hij en Truida aan de Groeneweg 13 wonen. Gert was een echte natuurliefhebber. Hij bewoog zich in de natuur. In zijn groene pak en met zijn jagershoedje op viel hij nauwelijks op. Zijn vrouw, kinderen en kleinkinderen zijn heel verdrietig om zijn heengaan. En dat geldt ook voor zijn zus Anke en zwager Gerhard Starke en voor zijn broer Wim en diens vrouw Corrie, voor de zwagers en schoonzussen van de kant van de familie van Truida, de neven en nichten en verdere verwanten. We zullen Gert Ribbers missen in de buurt en in ons dorp. Zijn begrafenis vond onder grote belangstelling plaats vanuit de kerk op donderdagmorgen 29 februari. In de dienst stonden we stil bij Psalm 42 vers 1: “Zoals een hert schreeuwt naar de waterstromen, zo schreeuwt mijn ziel tot U, o God!” Een bede die ook wij op de lippen mogen nemen om met al ons verdriet en al onze zorgen de toevlucht tot de Heere te nemen.  

In memoriam
Op dinsdag 6 februari is Arie Versluis overleden op de leeftijd van 71 jaar. Arie hield van vogels, hout en van Engeland. Hij was vaak buiten, rond het huis aan het werk. Arie was belezen, hij wist veel en deelde zijn kennis graag met zijn kinderen en vooral met zijn kleinkinderen. Gewoon thuis en dikwijls ook tijdens uitstapjes die hij met veel plezier met ze maakte. Hij was erg gelukkig met en ongelofelijk trots op zijn kleinkinderen Floor, Phileine, Bram, Vivienne, Elin en Tom. Zijn dochters Marieke en Anne haalden herinneringen aan hem op tijdens de afscheidsplechtigheid op donderdagmiddag 15 februari. De ter aardebestelling van Arie Versluis vond plaats op natuurbegraafplaats Koningsakker te Arnhem. Zijn zoon Arie was mij zeer behulpzaam bij de voorbereiding op deze begrafenis. Aan het graf van haar man las Willy een gedicht voor. De beide schoonzoons Bas van Milligen en Jerom Lettinga waren ook volop betrokken bij de plechtigheid en stonden vele vrienden en bekenden te woord. Het adres van Willy Versluis is: Dorpsstraat 1, 6731 AS Otterlo. Wat zal Arie Versluis gemist worden in de buurt en in ons dorp. Hij heeft ook veel betekend voor de Hartenberg, waar hij vanaf 1981 tot zijn pensionering in 2014 gewerkt heeft. Zijn vroegere collega’s, cliënten en hun ouders bewaren goede herinneringen aan hem. Met weemoed denk ik ook persoonlijk aan hem terug. We zullen hem niet vergeten. 

Bijbelkring

Op woensdag 6 maart komt om 19.30 uur de Bijbelkring bijeen in de achterzaal van het verenigingsgebouw. We bespreken hoofdstuk 4 uit het Bijbelstudieboekje van ds. A. Langeweg en ds. J.M. Molenaar dat getiteld is ‘Van slavendienst tot eredienst’. Het Bijbelgedeelte is Exodus 12 : 1 – 28. Het gaat over de instelling van het Pascha. We zien uit naar een goede ontmoeting en bespreking met elkaar.
Open huis middag voor Israël

Op donderdag 7 maart is er weer een open huis middag voor Israël van 14.00 tot 17.00 uur bij Jan en Hennie Alers aan de Laarweg 57 te Harskamp. De open huis middagen zijn op de eerste en derde donderdag van de maand. Ze gaan door tot 2 en 16 mei. Van de zomer stoppen ze en ze beginnen weer in oktober. U bent hartelijk welkom om uw inkopen te doen. U kunt ze ook telefonisch bestellen  via mobiel 06 – 24182822 of doorgeven per mail: henniealers@gmail.com 
Heilig Avondmaal

Zondagmorgen vieren we het Heilig Avondmaal aan tafel. De avondmaalcollecte is bestemd voor de voedselbank in Ede. Wie in deze week van voorbereiding behoefte heeft aan censura morum kan hierover contact opnemen met de scriba. We hopen en bidden om een gezegende Avondmaalszondag, waarop wij de kruisdood van Christus mogen gedenken. Door Zijn lijden en sterven zijn de zonde en de dood overwonnen voor allen die in Zijn Naam geloven. Er is door het geloof in Jezus Christus uitzicht op een stralende toekomst, waarin geen ziekte, rouw en verdriet zullen zijn. Wat heeft onze zonde toch veel ellende teweeg gebracht. Tegenover onze zonde en ellende staat de rijke troost die er is in Jezus Christus. De Heere geve deze troost te ervaren aan degenen die aangaan en Hij schenke aan degenen die afblijven het verlangen in het hart naar Hem. 

Catechisaties

Op dinsdagavond 12 maart is er geen catechisatie in verband met de biddag. De jongeren worden de volgende avond in de bidstond verwacht. 

Biddag

Woensdag 13 maart is het de biddag voor gewas en arbeid. De boeren maken heel wat mee. Het stikstofbeleid is voor hen fnuikend. Het is goed om met hen mee te leven. In het bijzonder in de bidstond zullen we voorbede voor hen doen. De Heere schenke ons Zijn zegen ook in het nieuwe oogstseizoen en op al ons dagelijks werk in- en buitenshuis, en eveneens op school, voor en in de klas! 

Bejaardenmiddag
Op woensdagmiddag 20 maart wordt de Paasmiddag gehouden. De aanvang is om 14.30 uur. Na de Paasmeditatie en het Paasverhaal dat verteld wordt door Evelien van Omme volgt de Paasmaaltijd. De maaltijd wordt bereid en opgediend door Emmy van Baalen, Dicky van den Broek en Evelien van Omme. Het belooft weer een fijne en gezellige middag te worden, die u niet mag missen.

Bijbelgespreksgroep

Op woensdag 20 maart komt om 19.30 uur de Bijbelgespreksgroep bijeen in de achterzaal van het verenigingsgebouw. We zijn toegekomen aan hoofdstuk 3 uit het Bijbelstudieboekje van ds. A. Langeweg en ds. J.M. Molenaar dat getiteld is ‘Van slavendienst naar eredienst’. We bespreken hoofdstuk 3. Dat handelt over Exodus 3. Het gaat over de openbaring van de Heere aan Mozes. Met elkaar zullen we ingaan op de betekenis van deze Godsontmoeting en er bij stil staan wat dat ons vandaag te zeggen heeft en wat we ervan kunnen leren. Wees welkom om aan deze Bijbelstudie deel te nemen. 

Terugblik thema-avond 

Op woensdagavond 28 februari hielden we een thema-avond over geloofsopvoeding onder leiding van Harriët Smit van de HGJB. Het centrale thema was ‘De Bijbel in het gezin’. We bestudeerden Nehemia 8:1-13 en reflecteerden op hoe de Israëlieten diep geraakt werden bij het horen van de wet.

We stelden onszelf de vraag: Hoe lezen wij de Bijbel? Hoe raakt het ons persoonlijk en hoe praten we hierover met onze kinderen en jongeren? Harriët leidde ons met passie en enthousiasme door de avond heen.
Aan het einde van de avond hadden we een reeks mooie gesprekken, waarin we ervaringen en inzichten konden delen. We keken terug op een vruchtbare avond waarin we van elkaar mochten leren en nieuwe inzichten aangereikt kregen. Het was een avond vol waardevolle tips en tricks die ons hielpen om onze geloofsopvoeding te verrijken.
Terugblik ObstakelRun 
Afgelopen vrijdagavond vond de ObstakelRun plaats ten behoeve van de stichting ‘Red een Kind’. Nadat we alles hadden klaargezet, kon de avond beginnen. Na de opening en de uitleg was het tijd voor het startschot. De kinderen stortten zich vol overgave op de hindernisbaan, aangemoedigd door ouders en belangstellenden. Tijdens de sponsorloop stonden koffie en thee klaar, verzorgd door de jongeren. In de keuken werd ondertussen druk gebakken. Na afloop konden de deelnemers zich opwarmen en genieten van al het lekkers dat was klaargemaakt. 

Het is een zegen om deze actie met elkaar te mogen doen voor het goede doel. De kinderen gaan deze week het bijeengebrachte geld ophalen. In de volgende kerkbode hopen we het uiteindelijke resultaat te kunnen meedelen. Via deze weg willen we iedereen alvast bedanken voor zijn of haar betrokkenheid en steun aan deze actie.

Zondagsschooluitje

Zaterdag 16 maart hopen we met de kinderen van de zondagsschool een dagje uit te gaan. We  verzamelen om 11.00 uur bij het verenigingsgebouw. Nadat we een zegen hebben gevraagd over de dag vertrekken we naar de Happy Farm in Barneveld. Binnen spelen, buiten spelen, dieren knuffelen. Er is van alles te doen. Om 16.00 uur zijn we weer terug bij het verenigingsgebouw.
De juffen van de  zondagsschool  

Jeugdavond cis- of transgender
We zijn voornemens om op dinsdag 19 maart samen met de HGJB en jongeren uit de gemeente een avond te houden rondom cis- of transgenderisme. Je komt het om je heen steeds meer tegen: jongeren die zich transgender of non-binair noemen. Misschien vind je het raar, maar het kan ook dat je er iets van herkent bij jezelf. Goed om het er met elkaar over te hebben: wat is handig om te weten en wat kun je erover zeggen vanuit de Bijbel? Het wordt een boeiende avond, inclusief een korte transgenderquiz.

Gemeenteavond cis- of transgender

Op woensdag 27 maart willen we u verhelderende informatie en een aantal Bijbelse richtlijnen over cis- en transgenderisme aanbieden, evenals enkele relevante casussen. De HGJB zal deze avond begeleiden en ons handreikingen geven, met één boodschap vooraf: laten we niet in paniek raken! Het zogenaamde transgenderisme gaat de christelijke gemeente niet voorbij. We zien het om ons heen en ook onze eigen jongeren kunnen zich als transgender identificeren. Het leidt tot veel vragen en verwarring. Hoe moeten we erover denken en hoe gaan we om met mensen die het betreft? De jongeren zijn de week hiervoor met dit thema bezig geweest.

Paasgezinsdienst

De lijdenstijd is weer begonnen. Een tijd van voorbereiding op en uitzien naar het Paasfeest: Jezus die de dood overwon. Op Tweede Paasdag willen we dit feest vieren in een Paasgezinsdienst. Hierin wordt de boodschap van Pasen op een duidelijke en begrijpelijke manier verteld en bezongen. We willen ook speciaal de kinderen meenemen in het Paasverhaal doormiddel van kleuren. Het thema is “Pasen in kleur”. Het Paasevangelie van schepping tot toekomst. En voor de ouderen de welbekende Paasliederen. Iedereen van harte welkom, een mooie gelegenheid om een familielid, buurtgenoot of kennis uit te nodigen en mee te nemen.

Inleveren kopij

Het zesde nummer van jaargang 60 verschijnt op donderdag 21 maart. Kopij voor dit kerkblad kan tot uiterlijk maandagmorgen 18 maart om 8.30 uur digitaal worden ingeleverd op het e-mail adres: dominee@hervormdotterlo.nl 

D.V.

Voor al de genoemde activiteiten geldt: Deo Volente, zo de Heere wil en wij leven.
Tenslotte

Henk Stolk speelde orgel in de dienst van zondagmorgen 3 maart. Na afloop kwam hij met zijn vrouw Jane op de koffie in de pastorie. Mijn vrouw en ik vonden het fijn om met hen bij te praten. Zelf had ik ook even het oordeel van een arts nodig over mijn gezondheid. Gelukkig wist hij mij te motiveren om op de ingeslagen weg voort te gaan. En ziet het er naar uit dat de verzwikte voet weer helemaal herstelt. Mijn walker mag ik nog enkele weken om mijn linkervoet dragen. Dat voorkomt dat ik hem ongedacht toch weer ga overbelasten. Henk en Jane waren ook benieuwd hoe het eigenlijk gekomen is. Op maandagavond 22 januari liet ik mijn hondje uit. Ik liep over het kerkplein naar het grasveld om de kerk. Ik meende dat ik al lopend mijn voet nog kon plaatsen op het kerkplein, maar ik belandde met mijn linkervoet boven het gras, dat een stoeprand hoger ligt dan het plein. Vandaar dat ik met het volle gewicht van mijn lichaam op mijn bungelende voet terecht kwam en daarbij een middenvoetsbeentje brak. Ik viel languit op het grasveld, maar heb bij mijn val verder niets gebroken. Ik ben dus redelijk goed terecht gekomen. Het gedicht dat Jane voordroeg aan het graf van haar oom staat volledig afgedrukt onder de algemene berichten in dit kerkblad. We waarderen haar dichtkunst en ze is heel vaardig met haar pen. De meesten van ons weten dat wel, omdat we bijna allemaal weleens een kaart van haar en Henk hebben ontvangen. Met een hartelijke groet aan u en jullie allen.

Ds. P.B. Verspuij 

Algemeen
Gedicht

Hierbij de tekst van het gedicht dat Jane Stolk voordroeg aan het graf van haar oom Gerard Zwerus op dinsdag 27 februari op de begraafplaats Oud-Kralingen te Rotterdam. 

Gods antwoord

In deze wereld vol lijden en strijd,

kwaad, wanhoop, haat, eenzaamheid,

klinkt onze vraag: Waarom moet het zó zijn?

Waarom, als God liefd’ is, zoveel pijn?

Wij vragen: Waarom?

Wel duizend keer: Waarom?

Wij vragen wel duizend keer: Waarom?

Door onze zonden zijn zorgen en nood,

pijn, ziekte, lijden, de dood

ons overkomen, maar … God gaf Zijn Kind

omdat Hij de wereld heeft bemind!

Het antwoord is HIJ

voor u en voor mij.

Het antwoord van God aan ons is: HIJ.

Jezus werd mens, onderging heel ons lot;

verzoende de wereld met God.

Hij droeg de schuld, is de dood ingegaan

en is, ons ten zegen, opgestaan!

Hij wil bij ons zijn

in alle nood en pijn,

maar méér: Hij wil onze Redder zijn!
Dit gedicht is afkomstig uit de bundel ‘Heimwee’ van Jane Stolk die in 2002 is verschenen.

GZB-dag

Nog even en dan is het zover: de jaarlijkse GZB-dag op D.V. zaterdag 9 maart in Barneveld. Van harte welkom!

Het belooft een prachtige dag te worden waar je je onderdeel voelt van de wereldwijde kerk. Laat je inspireren door christenen uit Centraal-Azië en denk na over je eigen roeping: hoe deel ik het Evangelie in mijn eigen omgeving? Zending is niet alleen iets van ver weg, maar begint dicht bij huis. Het thema is dan ook ‘Ga, iedereen is geroepen’. 

Net zoals vorig jaar kun je kiezen of je ’s middags of ’s avonds naar de GZB-dag komt. Beide keren is er een afwisselend podiumprogramma. Sprekers uit Centraal-Azië vertellen hoe zij zich geroepen weten om in woorden en daden het Evangelie te delen. Zeker in Centraal-Azië is dat niet vanzelfsprekend. In deze regio wonen nauwelijks christenen en is er veel weerstand tegen het christelijk geloof. Wat is het dan mooi om te horen hoe David zich met hart en ziel inzet voor daklozen en hoe Annetta onvermoeibaar door Centraal-Azië reist met het verlangen om op zoveel mogelijk plekken Bijbelcursussen te starten. Ook denken we met elkaar na over wat de Bijbel zegt over roeping. Zendingswerker Herman Meijer vertelt hoe bij hem al langer het verlangen leefde om zich in te zetten in de wereldwijde kerk. En er is alle ruimte voor muziek en samenzang. Tussen de twee podiumprogramma’s staat van 16.00 tot 19.30 uur het ontmoetingsplein centraal. Daar komt iedereen samen voor workshops, de grote GZB-veiling, stands en een hapje en drankje.

Wil je met kinderen en/of tieners komen? Kies dan voor de middag. Dan is er ook voor hen van alles te beleven én een concert van Marcel en Lydia Zimmer! Ook is er kinderoppas aanwezig. 

In de avond is er na het podiumprogramma een gezellige bijeenkomst voor jongeren (18 - 30 jaar) met een quiz over zending en roeping.

De GZB-dag is een inspirerende dag over zending voor álle leeftijden. 

Kijk voor meer info en om je aan te melden op www.gzb.nl/gzbdag.

