Kerkklanken, jaargang 60, nummer 7, donderdag 11 april 2024
Otterlo
Zondag 14 april
09.30: Ds.J.C. Breugem, Ede
19.00: Ds. P.B. Verspuij 
Coll. 1. Kerk 

        2. Diaconie 
Zondag 21 april 
09.30: Ds. P.B. Verspuij

(Bediening Heilige Doop)

19.00: Prop. H. Kramer, Lunteren
Coll.  1. Kerk 

         2. Pastorie
Otterlo
Kinderoppas

Zondag 14 april

Wilma Waaijenberg, Daan Waaijenberg en Sandra Waaijenberg 
Zondag 21 april

Gerda Goorhuis en Niels Goorhuis en Hugo Goorhuis
Zondag 28 april

Annemieke van Beek, Maayke van de Craats en Rutger Top  

Zingen voor de dienst

Zondag  14/04       v.m.  Ps.135 : 1 en 2 



     n.m.  Ps. 136 : 1 en 26 

Zondag  21/04       v.m.  Ps. 137 : 1 en 3


     n.m.  Ps. 138 : 1 en 3
Agenda

25/04 Collectemunten

Zieken

Mw. J.H. van Spriel – Herikhuisen, Eikelakkers 205, 6711 TD Ede, is op dinsdag 19 maart opgenomen in het Gelderse Vallei Ziekenhuis te Ede. Op vrijdag 22 maart is haar galblaas operatief verwijderd. Op dinsdag 2 april is Co overgeplaatst naar Norschoten te Barneveld om daar te revalideren. Ze verblijft in kamer 03.25 van groep 2 van de revalidatie. Haar adres is: Klaverweide 1, 37773 AW Barneveld. Vroeger woonde Co met haar man en kinderen aan de Arnhemseweg 101 in Otterlo. We wensen haar een voorspoedig herstel toe.

Joas Roelofsen is op woensdag 20 maart ontslagen uit het Rijnstate Ziekenhuis te Arnhem. Op zondagavond 24 maart is hij opnieuw opgenomen in het ziekenhuis te Arnhem vanwege een bronchiolitis en kinkhoest. Bronchiolitis is een infectie van de lage luchtwegen. Dit zorgt voor ontsteking en vernauwing van de kleine luchtwegen. Het geeft klachten als benauwdheid, een piepende ademhaling en koorts. Bronchiolitis komt voornamelijk voor bij kinderen onder de twee jaar. Joas moest opnieuw aan de beademing en hij kreeg een antibioticakuur en sondevoeding. Zijn moeder Chanita is 24 uur bij hem. Hij maakt kleine vorderingen. Hij ligt niet meer aan de beademing, maar hij krijgt nog wel sondevoeding. 
Hermien Beumer is in een instelling in Utrecht om te revalideren van een gebroken wervel in haar onderrug. Ze is gevallen. Ze is nu in het Stadshospice te Utrecht om te herstellen. Haar situatie is naar omstandigheden stabiel. Haar correspondentieadres is: Louise Henriëttelaan 5c, 6713 MG Ede.
We weten nog van meer langdurig zieken in ons dorp en in onze gemeente en daar buiten. De Heere gedenke al de zieken thuis en elders naar Zijn goedgunstigheid.    

Dankbetuiging

We willen u hartelijk bedanken voor het meeleven met Janny in de afgelopen tijd. De operatie is afdoende geweest en we zijn de Heere heel dankbaar dat deze zo goed is geslaagd en dat ze daarvan weer geheel is hersteld. Uw kaarten met Bijbelteksten en bemoedigende woorden hebben ons goed gedaan. We danken u ook voor uw gebeden. Bovenal komt God de eer toe voor Zijn bewarende en sparende genade in ons leven.

Janny en Gert-Jan Boerhaven. 

Opbrengst collecten
Zondag 17 maart

Kerk                               € 299,30
Onderhoud                    € 328,51
Zondag 24 maart 

Kerk                                € 326,86      

Jeugdwerk                      € 412,70
Goede Vrijdag 29 maart

Kerk                                 € 160,10
Onderhoud                       € 184,55
Eerste Paasdag 31 maart 

Onderhoud                      € 345,98
Tweede Paasdag 1 april

Jeugdwerk                       € 229,40
Diaconie

De diaconiecollecte op Eerste Paasdag heeft € 343,30 opgeleverd. In totaal is er in de afgelopen maand € 188,- overgemaakt op de rekening van de diaconie. Dat levert voor de maand maart een totaalopbrengst op van € 531,30. Daarnaast is er een gift van € 25,- voor het jeugdwerk ontvangen. Tevens is de opbrengst van de sponsorloop die gehouden is op vrijdagavond 1 maart bekend. De jongens en meisjes van de clubs hebben € 1395,05 bij elkaar gerend voor de stichting ‘Red een Kind’.  

We zeggen een ieder hartelijk dank voor zijn of haar bijdragen en de jongens en de meisjes bedanken we voor hun inzet bij de sponsorloop. De opbrengst van de collecte in de kerk voor Red een Kind is al in de vorige kerkbode vermeld. 
Giften
Ds. P.B. Verspuij ontving tweemaal € 10,- en driemaal € 20,- en eenmaal € 50,- voor de kerk; € 20,- voor de biddag en € 40,- voor het verjaringsfonds. Dirkje Pater en Jannie van Voorthuizen ontvingen € 10,-. We zeggen de gevers en de geefsters na de Heere hartelijk dank. 
Kerkvoogdij

In de maanden januari en februari is er voor € 354,- aan collectegelden binnengekomen op de rekeningen van de kerk. In de maand maart is er voor € 206,- aan collectegelden binnengekomen op de rekeningen van de kerk. Dit is zonder de giften voor de biddag, die zijn al een keer eerder doorgegeven. 
Collectemunten verkoop           

Woensdagavond 24 april zijn er weer collectemunten te koop in het verenigingsgebouw. Dit is mogelijk tussen 19.30 en 20.00 uur. U kunt enkel betalen met pin. Overigens blijft het vanzelfsprekend ook mogelijk om collectegelden over te maken naar de diaconie en de kerkvoogdij. Uw bijdragen voor de kerk kunt u overmaken naar rekening NL 43 RABO 03737 27089 en voor de diaconie naar NL 56 RABO 03685 06800. Uw bijdragen worden gewaardeerd! 
Vrijwillige hulpdienst

De hulp die u van ons kunt verwachten kan divers zijn, van het doen van een boodschap, ophalen van medicijnen, vervoer naar het ziekenhuis of huisarts, of een keer bij ziekte koken. U kunt hiervoor contact opnemen met Bas Dirksen, telefoon: 06 – 12866272. Voor andere diaconale zaken kunt u zoals gewoonlijk de diaconie benaderen via email diaconie@hervormdotterlo.nl In alle gevallen kunt u verzekerd zijn van geheimhouding van uw hulpvraag. 
Woord en Daad

Wist u dat Woord en Daad mooie kaarten en postzegels verkoopt? Een kaartje voor een zieke of jarige wordt altijd op prijs gesteld en het is ook fijn om zelf een kaartje te ontvangen. Kaarten en postzegels kunt u in Otterlo kopen bij mw. Hennie van de Weerd op de Groeneweg 4. Telefoon: 0318 – 591436. De opbrengst is voor het doel waar ons comité zich dit jaar voor inzet en wel het werkgelegenheidsprogramma voor jongeren in Burkina Faso. Van harte aanbevolen. 
Studiefonds

De diaconale collecte op zondag 14 april is bestemd voor het Studiefonds van de Gereformeerde Bond. Dit fonds heeft alles te maken met onze zorg voor de prediking, de studie van de aanstaande predikanten die ons het Woord van God uitleggen. Uit dit Studiefonds worden namelijk jaarlijks studenten in de theologie gesteund. Dat blijkt hard nodig gezien de financiële gevolgen van de overheidsbezuinigingen voor het op latere leeftijd volgen van een studie theologie. Het gaat in de eerste plaats om aanvullende bedragen op ontoereikende studietoelagen én om het helpen opbouwen van een goede bibliotheek, zodat commentaren gekocht kunnen worden, die voor de preekvoorbereiding nodig zijn. Sterke nadruk is de laatste jaren vooral komen te liggen op de zogeheten ‘Late roepingen’, diegenen die de roeping tot predikant ervaren en gehoor willen geven als de mogelijkheden tot studiefinanciering door de overheid voorbij zijn. Voor velen die op latere leeftijd gaan studeren en voor een gezin hebben te zorgen, biedt het Studiefonds een mogelijkheid om de studie aan te vangen of voort te zetten. Dit fonds is kort na de oprichting van de Gereformeerde Bond al opgericht, omdat de nood van de kerk gezien werd als nood vanwege het ontbreken van Bijbelse prediking op veel plaatsen. Meer info: www.gereformeerdebond.nl/over-wat-we-doen/fondsen/studiefonds-gereformeerde-bond/
Geboren

Wout en Wilma Willemsen kregen er op woensdag 27 maart een kleinkind bij. Wouter en Sam Willemsen ontvingen een zoontje, dat ze de naam Bennie gegeven hebben. Bennie is het broertje van de kleine Wouter. Het adres van dit gezin is Heyenerf 21, 6732 CA Harskamp.
Doopdienst

Op zondagmorgen 21 april zal bij leven en welzijn het teken en zegel van de Heilige Doop worden bediend aan Jo van Dam, het dochtertje van Matthias en Mariëlle van Dam. Samen met deze ouders en hun familie leven we als gemeente naar deze doopdienst toe. Na afloop van de dienst is er gelegenheid om de doopouders de hand te drukken en gezamenlijk koffie, thee en limonade te drinken in het verenigingsgebouw. 
Meeleven
We betuigen ook in de kerkbode ons meeleven met Jan en Jacqueline Morren van wie een zwager is overleden op donderdag 14 maart. Toen stierf op 62 jarige leeftijd Evert Hardeman. De begrafenis van Evert Hardeman heeft op donderdag 21 maart plaatsgevonden te Barneveld, na een rouwdienst in de Hoeksteen. Ons meeleven gaat uit naar zijn vrouw, kinderen en kleinkinderen, zijn ouders en schoonouders, zijn broers en zussen, zwagers en schoonzussen, neven en nichten en de verdere verwanten. De Heere vertrooste hen allen met Zijn genade in Christus Jezus.   

Meeleven

We leven mee met Bertus Hendriksen van de Dorpsstraat 18. Op zaterdag 16 maart overleed zijn schoonzus Marie. Maria Willemina Dorenbos – Brouwer is 96 jaar geworden. Haar uitvaart vond plaats in Emmen op zaterdag 23 maart. We condoleren via het kerkblad haar kinderen, klein- en achterkleinkinderen en de verdere verwanten. Op maandag 18 maart overleed de schoonmoeder van zijn dochter Geertina. Trees van Aalst overleed op de leeftijd van 96 jaar. De begrafenis van Theresia Berndina van Aalst – te Boekhorst heeft plaats gevonden op vrijdag 22 maart te Ulft. Geertina verloor in haar haar schoonmoeder, haar man Paul zijn moeder en hun zoon Thij zijn oma. We denken ook aan de overige nabestaanden. De Heere gedenke al degenen die haar missen naar Zijn goedgunstigheid. 

Open huis middag voor Israël

Op donderdag 18 april is er weer een open huis middag voor Israël van 14.00 tot 17.00 uur bij Jan en Hennie Alers aan de Laarweg 57 te Harskamp. De volgende open huis middag is op donderdag 2 mei. De open huis middagen zijn op de eerste en derde donderdag van de maand. Ze gaan door tot 16 mei. Van de zomer stoppen ze en ze beginnen weer in oktober. U bent hartelijk welkom om uw inkopen te doen. U kunt ze ook telefonisch bestellen via mobiel 06 – 24182822 of doorgeven per mail: henniealers@gmail.com 
Lentefair

Op zaterdag 11 mei hopen we de Lentefair te houden bij de kerk. Voor deze dag zoeken we veel vrijwilligers: voor het opbouwen van de kramen; voor de verkoop van de spullen; voor het bakken van cakes en taarten en voor het opruimen van de kramen. Ook zoeken we sponsoren. Wil je cadeautjes of iets dergelijks geven die we bij de raadspellen of bij het rad van avontuur kunnen gebruiken als prijsjes? Of wil je geld geven waar we de huur van de kramen mee kunnen betalen? We houden ons aanbevolen. Zou jij ook willen helpen en / of bijdragen om deze dag te doen slagen? Geef je dan zo spoedig mogelijk op bij Wilma Willemsen mobiel 06 - 50923942 of bij Wilma van den Berg mobiel 06 - 22951794. Het zou voor ons veel werk schelen als er aangemeld wordt en wij niet andersom mensen moeten benaderen. Bij voorbaat dank. We hopen dat we met z’n allen een mooie en gezellige dag mogen hebben.

De lentefaircommissie

Belijdenisteksten

Op zondagmorgen 31 maart, op Eerste Paasdag, werd de belijdenisdienst gehouden. De preek ging over Johannes 20 vers 2 : Daarom snelde zij terug en ging naar Simon Petrus en naar de andere discipel, die Jezus liefhad, en zei tegen hen: Ze hebben de Heere uit het graf weggenomen, 

en wij weten niet waar zij Hem neergelegd hebben. 
We vermelden de doopnamen en hun voornaam van de nieuwe lidmaten met de Bijbelteksten die ze meekregen: 

-Andries Evert Goorhuis (André) Als iemand achter Mij wil komen, moet hij zichzelf verloochenen,

zijn kruis dagelijks opnemen en Mij volgen (Lukas 9 : 23).
- Geertruida Theodora Goorhuis – van den Brink (Gerda) Kom naar Mij toe, allen die vermoeid en belast zijn, en Ik zal u rust geven (Mattheüs 11 : 28).
- Marinus Cornelis Slingerland (Marco) Jezus Christus is gisteren en heden Dezelfde en tot in eeuwigheid (Hebreeën 13 : 8).
Het adres van André en Gerda Goorhuis en hun kinderen Julia, Rick, Niels en Hugo is Barneveldseweg 7A, 6731 EJ Otterlo. Marco Slingerland woont met zijn vrouw Stefanie en hun zoontje Noan aan de Willemshoek 2, 6732 CJ Harskamp. 

De Heere schenke de nieuwe lidmaten alles wat nodig is om hun ja-woord gestand te doen. De belangstelling en het meeleven vanuit de kring van de gemeente, de familie en de vrienden heeft hen goed gedaan.

Belijdenisgeschenken
Behalve de belijdenisplaat ontvingen de nieuwe lidmaten ook een boek van de kerkenraad. Dit keer kregen ze ieder een deel uit de Artios reeks. André Goorhuis en Marco Slingerland ontvingen ‘Eigendom van God’. Dit boek gaat over onze relatie tot Israël. Deze wordt toegelicht voor een nieuwe generatie. De beide deeltjes ontvingen we cadeau om uit te reiken aan de nieuwe lidmaten van de stichting Christenen voor Israël. Gerda Goorhuis ontving de aflevering uit deze serie boeken die uitgegeven worden door de Gereformeerde Bond met als titel: ‘De gemeente en jij’. De inlegvellen voor in de boeken zijn geschreven door mijn vrouw, die ook de tekst op de getuigschriften gekalligrafeerd heeft. Op de aannemingsavond zijn de nieuwe lidmaten met de delegatie van de kerkenraad bestaande uit Jan Hendrikse, Ron Rap en ondergetekende op de foto gezet door Bas Dirksen. Een afdruk daarvan kregen ze overhandigd na afloop van de dienst in de consistorie. Ook tijdens het handen drukken in Eben-Haëzer namen de nieuwe lidmaten veel kaarten en diverse attenties in ontvangst. Er werd royaal gebruik gemaakt van deze gelegenheid om ons meeleven met hen te betuigen. En we deden nog een bakje met de nieuwe lidmaten en hun familie en anderen die nog even nableven in de grote zaal. Joost en Wiep Kortlever waren er ook en zo konden we van hen persoonlijk afscheid nemen voor hun verhuizing naar Nieuwveen. De nieuwe lidmaten hadden op de aannemingsavond het belijdenisnummer van ‘De Waarheidsvriend’ in ontvangst genomen. Al met al vormen het boek, de plaat, de foto en het blad een mooi aandenken aan de openbare belijdenis van hun geloof op maandag 31 maart 2024.   

Terugblik op de Paasgezinsdienst

De Paasgezinsdienst heeft veel indruk gemaakt. Na de Pasen werd aan mij, overal waar ik kwam,  gevraagd: “Dominee, wie was die juffrouw die het programma presenteerde?” Het is Annemieke van Beek, ze is de vrouw van Daniël, de moeder van Nathan en de schoondochter van Steef en Greet. Het gezin woont aan het Mosselsepad 12, 6731 SM Otterlo. We zijn natuurlijk allemaal een beetje trots op haar. In het bijzonder kregen de jongens en de meisjes veel aandacht van deze schooljuf. De doosjes smarties die bij binnenkomst werden uitgereikt bewezen goede diensten in deze kleurrijke dienst. De kaart die we meekregen houdt de herinnering eraan levend. Bovenal zijn we dankbaar dat we een levende Heere hebben. Hem zij de lof en de eer nu en tot in eeuwigheid!
Inleveren kopij

Het negende nummer van jaargang 60 verschijnt op donderdag 25 april. Kopij voor dit kerkblad kan tot uiterlijk maandagmorgen 22 april om 8.30 uur digitaal worden ingeleverd op het e-mail adres: dominee@hervormdotterlo.nl 

D.V.

Voor al de genoemde activiteiten geldt: Deo Volente, zo de Heere wil en wij leven.
Tenslotte

Aan mijn verjaardag op zaterdag 23 maart bewaren mijn vrouw en ik vele goede herinneringen. Al onze kinderen en kleinkinderen zijn geweest. Het was ook voor de gemeenteleden die op bezoek kwamen gezellig om even met hen bij te praten. Mijn dochter Gertrude nam me rond het middaguur  mee naar de Snuffelmarkt in Eureka. Het was er een hele drukte en velen maakten van de gelegenheid gebruik om ons te feliciteren. Ik bedank u voor de kaarten die arriveerden en voor de bloemen, de boekenbonnen en de andere attenties die me cadeau werden gedaan. ’s Avonds zijn de kerkenraadsleden en de commissieleden met hun wederhelften geweest. Het was een heel geslaagde dag, waar ik met dankbaarheid op terugzie. Met een hartelijke groet aan u en jullie allen.
Ds. P.B. Verspuij 

