Kerkklanken, jaargang 60, nummer 8, donderdag 25 april 2024
Zondag 28 april
09.30: Ds. W.G. Hulsman, Barneveld  
19.00: Ds. P.B. Verspuij 
Coll. 1. Diaconie 

        2. Onderhoud 
Zondag 5 mei  
09.30: Ds. P.B. Verspuij 

19.00: Ds. D. van de Streek, Voorthuizen
Coll. 1. Kerk 
        2. Orgelfonds  
Donderdag 9 mei Hemelvaartsdag

09.30: Ds. P.B. Verspuij

Coll. 1. Kerk 
        2. Onderhoud 
Zondag 12 mei
09.30: Ds. P.B. Verspuij 
19.00: Ds. A. van Duinen, Renswoude
Coll. 1. Kerk 

        2. Diaconie VBW 
Otterlo
Kinderoppas

Zondag 28 april

Annemieke van Beek, Maayke van de Craats en Rutger Top 
Zondag 5 mei

Anneloes van Grootheest en Colinda Keijzer 
Donderdag 9 mei (Hemelvaartsdag)

Ineke Morren en Anne-Marie Morren.   
Zondag 12 mei

Elles Roelofsen en Carola Breen 
Zondag 19 mei, Eerste Pinksterdag

Heidy Troost en Gisella Troost 
Maandag 20 mei, Tweede Pinksterdag

Mariëtte van den Berg, Julia Goorhuis en Benthe Top 
Zingen voor de dienst

Zondag   28/04      v.m.  Ps. 139 : 1 en 14 



     n.m.  Ps. 140 : 7 en 13  

Zondag    05/05      v.m.  Ps. 141 : 2 en 3 



     n.m.  Ps.  142 : 1 en 2
Donderdag 09/05   v.m.  Ps.  143 : 6 en 10 

Zondag    12/05      v.m.  Ps.  144 : 2 en 7 



     n.m.   Ps.  145 : 1 en 2
Agenda

24/04 Collectemunten

06/05 Huisbijbelkring

11/05 Lentefair

Zieken

Mw. J.H. van Spriel – Herikhuisen, Eikelakkers 205, 6711 TD Ede, is op vrijdag 19 april thuis gekomen uit Norschoten. Het is fijn dat Co zo snel is opgeknapt van haar galblaasoperatie. Ze is dankbaar voor haar thuiskomst. 
Mw. E. van Dijk – Meijer, Barneveldseweg 6-A, 6731 EK Otterlo, is op donderdag 18 april opgenomen in het Gelderse Vallei Ziekenhuis te Ede vanwege een hersenbloeding. 

Dhr. W. Theunissen, Ring 44, 6733 EH Wekerom, is verzwakt. De krachten van Wim nemen af. Zijn kinderen zien goed naar hem om. De Heere zij hen nabij. 
Joas Roelofsen is op dinsdag 9 april thuis gekomen uit het Rijnstate Ziekenhuis te Arnhem. Hij krijgt zijn voeding thuis per sonde toegediend. Hij lijkt zich thuis goed te voelen. Zijn moeder Chanita zorgt goed voor hem. En ook zijn vader Johan is blij dat Joas weer thuis is. Dat geldt ook voor zijn broertje Jarnick. Het adres van dit gezin is Heyenerf 17, 6732 CA Harskamp.   
Nadine Brons, Kostverlorensteeg 15, 6732 ED Harskamp is op dinsdag 9 april in het Gelderse Vallei Ziekenhuis te Ede geopereerd aan haar blindedarm. De operatie is geslaagd. De volgende dag kon ze weer naar huis. Ze maakt het weer goed en ze is weer volop aan het werk in het kantoor van de houtzagerij. 

Hermien Beumer is op vrijdag 19 april vanuit het hospice overgeplaatst naar verpleeghuis Voorhoeve te Utrecht. Haar correspondentieadres is haar thuisadres: Louise Henriëttelaan 5c, 6713 MG Ede.
We denken ook aan de zieken thuis en aan degenen die hen helpen en bijstaan. De Heere gedenke al de zieken thuis en elders naar Zijn goedgunstigheid.    

Opbrengst collecten

Zondag 7 april

Kerk                                    € 306,10
Onderhoud                         € 327,75
Zondag 14 april 

Kerk                                   € 311,25      

Giften
Ds. P.B. Verspuij ontving € 5,- en € 20,- voor de kerk. Ouderling René Heij ontving € 40,- voor de kerk. Emmy van Baalen ontving € 10,-. We zeggen de gevers en de geefsters na de Heere hartelijk dank. 
Diaconie

De collecte tijdens de erediensten op zondag 14 april voor het Studiefonds van de Gereformeerde Bond heeft € 460,95 opgebracht en nog eens € 25,- via de bank. Totaal € 485,95. Een mooi bedrag, waarvoor we u dankbaar zijn. 
Collectemunten verkoop           

Woensdagavond 24 april zijn er weer collectemunten te koop in het verenigingsgebouw. Dit is mogelijk tussen 19.30 en 20.00 uur. U kunt enkel betalen met pin. Overigens blijft het vanzelfsprekend ook mogelijk om collectegelden over te maken naar de diaconie en de kerkvoogdij. Uw bijdragen voor de kerk kunt u overmaken naar rekening NL 43 RABO 03737 27089 en voor de diaconie naar NL 56 RABO 03685 06800. Uw bijdragen worden gewaardeerd! 
Potgrond

Vanaf deze week kunt bij Evan en Mariëtte van den Berg potgrond kopen. Deze potgrond zit in zakken van 40 en 70 liter. De zakken zijn overdag en ’s avonds af te halen bij hen thuis aan de Laarweg 5 te Harskamp. De prijzen zijn als volgt: 40 liter € 5,- per stuk en 3 zakken voor €12,50. De zakken van 70 liter kosten € 7,50 per stuk en 3 zakken voor € 20,-. De opbrengst is bestemd voor het Jeugdwerk. En ook voor deze verkoopactie geldt: op = op. 

VBW 2024

Save the date! Ook dit jaar wordt de Vakantie Bijbel Week weer georganiseerd. De VBW vindt dit jaar plaats op 20, 21 en 22 augustus in de witte tent bij de Houtkamp. Het thema voor dit jaar luidt: Wegwijs! Kinderen van vandaag de dag hebben het druk. Ze zitten bijna allemaal op een sportclub, hebben huiswerk te maken of spreken af met vrienden. Zo hebben kinderen al veel verplichtingen, zijn ze vaak op pad en komen ze op nogal wat verschillende plaatsen. Ook het mobieltje laat hen kennismaken met dingen die de wereld te bieden heeft. Je zou kunnen zeggen dat kinderen meerdere wegen ‘bewandelen’. Maar of het wegen zijn die je wijs kunt bewandelen…? Dat is de vraag. Daarom het thema ‘WegWijs’, oftewel ‘Ga wijs op weg’. In de Bijbelverhalen ontmoeten we mensen die de weg wijzen. Zij laten zien wat God van ons verwacht. Uiteindelijk zijn wij allemaal ‘kleine wegwijzers’. Wij mogen anderen wijzen op een leven met God en Jezus. Maar, uiteindelijk wijst God ons Zelf de weg, door Zijn Geest. We mogen erop vertrouwen dat Hij ons helpt tijdens de VBW om zo’n kleine wegwijzer te zijn, zodat de kinderen ontdekken Wie Jezus is. We zijn al druk bezig met de voorbereidingen om voor de kinderen en tieners uit Otterlo de VBW te organiseren. Dit werk brengt ook de nodige kosten met zich mee, via dit bericht willen we dan ook aandacht vragen voor de diaconie collecte van 12 mei die voor de VBW bestemd is. En als u nog iemand kent waarvan wij pallets mogen gebruiken, kunt u contact opnemen met Rik Peelen: 06 - 38618343, alvast bedankt voor de medewerking! Tip: Kijk op de Facebook pagina: VBW Otterlo. Hier staan leuke foto’s en filmpjes op van vorig jaar en binnenkort zullen we u / jij op deze manier verder informeren, dus houd het in de gaten!

De VBW commissie Otterlo

Vrijwillige hulpdienst

De hulp die u van ons kunt verwachten kan divers zijn, van het doen van een boodschap, ophalen van medicijnen, vervoer naar het ziekenhuis of huisarts, of een keer bij ziekte koken. U kunt hiervoor contact opnemen met Bas Dirksen, telefoon: 06 – 12866272. Voor andere diaconale zaken kunt u zoals gewoonlijk de diaconie benaderen via email diaconie@hervormdotterlo.nl In alle gevallen kunt u verzekerd zijn van geheimhouding van uw hulpvraag. 
Woord en Daad

Wist u dat Woord en Daad mooie kaarten en postzegels verkoopt? Een kaartje voor een zieke of jarige wordt altijd op prijs gesteld en het is ook fijn om zelf een kaartje te ontvangen. Kaarten en postzegels kunt u in Otterlo kopen bij mw. Hennie van de Weerd op de Groeneweg 4. Telefoon: 0318 – 591436. De opbrengst is voor het doel waar ons comité zich dit jaar voor inzet en wel het werkgelegenheidsprogramma voor jongeren in Burkina Faso. Van harte aanbevolen. 
Gedoopt
Op zondagmorgen 21 april is het teken en zegel van de Heilige Doop bediend aan Jo Ariana Marie van Dam. Jo is het dochtertje van Matthias en Mariëlle van Dam. Ze is geboren op 3 maart 2024 te Harskamp. Het adres van dit gezin is: Westenengerdijk 39, 6732 GP Harskamp. De dooppreek ging over 2 Timotheüs 2 vers 8: “Houd in gedachten dat Jezus Christus uit de doden is opgewekt, uit het nageslacht van David, overeenkomstig mijn Evangelie.” Als dooptekst kreeg de dopeling Psalm 139 vers 14a mee: “Ik loof U omdat ik ontzagwekkend wonderlijk gemaakt ben.” We wensen de doopouders Gods zegen toe bij de opvoeding van hun kindje.

Maandsluiting

Op vrijdag 26 april ben ik weer aan de beurt om de maandsluiting te verzorgen in Eureka. We komen om 19.00 uur bijeen in de grote zaal. We leven aan de vooravond van Koningsdag. In verband hiermee lezen we Psalm 72 en zingen we daar ook uit: “Geef, HEER’, den Koning Uwe rechten.” 

Themadienst 

Op zondagavond 28 april ben ik van plan om te preken over Psalm 23 vers 4 “Al ging ik ook door een dal vol schaduw van de dood, ik zou geen kwaad vrezen, want U bent met mij; Uw stok en Uw staf vertroosten mij.” Het thema van de preek is: bang. In de vorige themadiensten stonden we achtereenvolgens stil bij: blij, bedroefd en boos. De serie over de basisemoties ronden we af met de preek over bang. De ervaring van angst hoort bij het leven. Wat dat met ons doet daarbij hopen we uitgebreid stil te staan in de dienst. De Heere gebeide Zijn zegen over de overdenking van Zijn Woord. 

Koningsdag

Op zaterdag 27 april wordt bij leven en welzijn koning Willem - Alexander 56 jaar. Bij het opruimen van mijn spullen kwam ik onlangs nog een ansichtkaart tegen met daarop een zwart – wit foto van Prins Claus met zijn zoontje Willem – Alexander. Op de achterkant van de kaart staat: “Z.K.H. Prins Claus toont als trotse vader zijn zoon Prins Willem – Alexander voor de burgerlijke overheid.” Ik had de foto meegegeven aan mijn moeder, die haar vader bezocht in het ziekenhuis in Gouda. Hij had op de geboortedag van prins Willem – Alexander zijn heup gebroken bij een ongeval op zijn fiets toen hij op die donderdagavond uit de kerk kwam, na het bezoeken van een doordeweekse dienst in de Hervormde Evangelisatie in zijn woonplaats Lekkerkerk. Op de achterkant had ik geschreven: “lieve Opa zegt tegen Oma dat ze dees in een leist zet of dat ze een leist mee brenkt naar het ziekken huis.” Mijn Nederlands liet nog veel te wensen over. Gelukkig is dat allemaal goed gekomen. Ook mijn grootvader herstelde van zijn val. Zo roept Koningsdag allerlei herinneringen op. Dat zal bij u ook het geval zijn. We zingen op zondagmorgen 28 april na de zegen twee coupletten van het Wilhelmus in verband met de verjaardag van onze koning.  
Dodenherdenking

Op zaterdag 4 mei wordt de dodenherdenking gehouden. Om 19.30 uur begint de klok te luiden en wordt vanaf het dorpshuis De Aanloop de stille tocht gelopen naar de begraafplaats. Daar nemen we om 20.00 uur twee minuten stilte in acht en zingen we het Wilhelmus bij het oorlogsmonument. Onlangs kwam mij het verlovingskaartje van mijn ouders onder ogen. Ze verloofden zich op zaterdag 4 mei 1957. Een dag na de 24ste verjaardag van mijn moeder. Ik had dat nooit van hen gehoord en ik vond dat heel bijzonder. Het had niet zozeer met de dodenherdenking te maken, maar meer met de combinatie van haar verjaardag en hun verloving. Zo heeft iedereen wel een herinnering aan deze gedenkdag. We wensen een ieder een goed gedenken toe. 
Bevrijdingsdag

Op zondagmorgen 5 mei ben ik van plan om te preken over Johannes 20 vers 19 – 23: “Toen het nu avond was op die eerste dag van de week en de deuren van de plaats waar de discipelen bijeenwaren, uit vrees voor de Joden gesloten waren, kwam Jezus en Hij stond in hun midden en zei tegen hen: Vrede zij u! En nadat Hij dit gezegd had, liet Hij hun Zijn handen en Zijn zij zien. De discipelen dan verblijdden zich toen zij de Heere zagen. Jezus dan zei opnieuw tegen hen: Vrede zij u! Zoals de Vader Mij gezonden heeft, zend Ik ook u. En nadat Hij dit gezegd had, blies Hij op hen en zei tegen hen: Ontvang de Heilige Geest. Als u iemands zonden vergeeft, worden ze hem vergeven; als u ze hem toerekent, blijven ze hem toegerekend.” In dit gedeelte spreekt Jezus tweemaal de vredegroet uit. Dat past mooi bij bevrijdingsdag. Ook na afloop van deze dienst zingen we weer twee coupletten van ons volkslied. 
Hemelvaartsdag 

We leven toe naar de Hemelvaartsdag, de kroningsdag van de Heere Jezus. Dikwijls wordt deze dag het stiefkind onder de christelijke feestdagen genoemd vanwege de matige opkomst in de kerkdienst. Laten wij wel onze belangstelling tonen om zo samen in de kerk bij dit hoge heilsfeit stil te staan. De Heere in de hemel bedouwe ons rijkelijk met Zijn Geest opdat wij ons mogen verheugen in Zijn heil.

De meisjesvereniging uit Nieuw-Lekkerland komt weer naar de kerk in Otterlo op donderdagmorgen 9 mei. Ze verblijven in deze dagen op de Houtkamp. Op Hemelvaartsdag lezen we Handelingen 1 : 4 - 14 en Efeze 1 : 15 - 23. Het tekstgedeelte voor de verkondiging is Efeze 1 : 20 - 23. Lees deze Bijbelgedeelten van te voren vast door. We wensen elkaar een gezegende ontmoeting toe rondom het Woord van God.  
Moederdag

Op zondag 12 mei is het moederdag. Dat is geen kerkelijke feestdag. Toch is het mooi als moeders verwend worden door hun kinderen. Een cadeautje voor haar kan mooi aangeschaft worden op de Lentefair, die de dag ervoor wordt gehouden. De zondag na Hemelvaartsdag heet in het kerkelijk jaar weeszondag. De Heere is opgevaren naar de hemel en heeft van te voren tegen Zijn discipelen gezegd: “Ik zal u niet als wezen achterlaten” Johannes 14 vers 18. Daarover gaat de preek op deze zondagmorgen. We doen dan ook voorbede voor de moeders. We denken ook aan hen die geen moeder meer hebben. En aan degenen die de kinderzegen is onthouden. We bidden ook voor de alleenstaanden. Zo willen we aandacht schenken aan een ieder. 
Open huis middag voor Israël

Op donderdag 2 mei is er weer een open huis middag voor Israël van 14.00 tot 17.00 uur bij Jan en Hennie Alers aan de Laarweg 57 te Harskamp. De volgende open huis middag is op donderdag 16 mei. Dat is de laatste open huis middag voor de zomer. In oktober beginnen we weer op de tweede donderdag van de maand en houden we weer om de veertien dagen een open huis middag voor Israël. U bent hartelijk welkom om uw inkopen te doen. U kunt ze ook telefonisch bestellen via mobiel 06 – 24182822 of doorgeven per mail: henniealers@gmail.com 
Lente-Fair

We gaan weer de jaarlijkse rommelmarkt op de zaterdag na Hemelvaart houden rondom de kerk van Otterlo en wel op zaterdag 11 mei. Naast de grote rommelmarkt kunt u ook uw vaardigheden laten zien op de sjoelbakken. Er is een grote keur aan tweedehands boeken en ook de tombola heeft leuke prijsjes. Natuurlijk kunt u ook nu weer lootjes kopen voor het winnen van mooie prijzen. Voor de inwendige mens willen we goed zorgen. Voor een lekker broodje hamburger, kroket, frikandel of verse aspergesoep kunt u bij ons terecht. Dus u hoeft niet naar huis om te eten. En voor alle vaders nog een tip: zondag 12 mei is het moederdag. U kunt bij ons een prachtige bos bloemen kopen. Mocht u alvast een boeket willen reserveren, dan kunt u Netty van Dorland bellen 06 – 27182848. Dan ligt het voor u klaar. U kunt ook de kerk bezichtigen terwijl het orgel bespeeld wordt door onze organisten. De opbrengst van deze dag is bestemd voor de Hervormde Gemeente van Otterlo, het jeugdwerk en Woord en Daad. We beginnen om 9.30 uur en om 15.00 uur is het afgelopen. Voor het laatste half uur zijn er P.U.K. (pak uw kans) tassen te koop voor € 5,- die u mag vullen met overgebleven spullen van de rommelmarkt die op het grasveld staan.

De Lente-Fair commissie

Inleveren kopij

Het tiende nummer van jaargang 60 verschijnt op donderdag 16 mei. Kopij voor dit kerkblad kan tot uiterlijk maandagmorgen 13 mei om 8.30 uur digitaal worden ingeleverd op het e-mail adres: dominee@hervormdotterlo.nl 

D.V.

Voor al de genoemde activiteiten geldt: Deo Volente, zo de Heere wil en wij leven.
Tenslotte

De examentijd in het voortgezet onderwijs breekt aan na de meivakantie. We wensen de examenkandidaten veel sterkte toe bij het maken van de examenopgaven. We hopen dat het resulteert in het verkrijgen van het felbegeerde diploma. De Heere zegene al jullie studie-inspanningen. Vraag om gezondheid, kracht, sterkte en wijsheid van Hem! Met een hartelijke groet aan u en jullie allen.

Ds. P.B. Verspuij 
Algemeen

Vrouw tot Vrouw Young

Vrouw tot Vrouw organiseert op vrijdag 31 mei een sing-in voor vrouwelijke twintigers en dertigers. Aanvang van de avond is 19.30 uur in de Kapel in Amersfoort, Utrechtseweg 230. Met het Pinksterfeest vervulde Gods Geest de discipelen. Zo konden ze de wereld in gaan om het Evangelie te verkondigen. Hoe laat jij je licht stralen in deze gebroken wereld? Hanna Jongejan rust ons deze avond toe vanuit Gods Woord over dit thema. Band Elin verzorgt deze avond de muziek. Wij zorgen voor een gezellige locatie, een hapje en een drankje. Ook is er de gelegenheid om rond te snuffelen bij stands vol leuke spulletjes. De toegang is gratis, wel graag even aanmelden. Dat kan via vrouwtotvrouw.nl/singin. Neem jij je buurvrouw, vriendin of zus mee? Van harte welkom!  
