Kerkklanken jaargang 55 nummer 15 donderdag 1 augustus 2019
Otterlo

Zondag 4 augustus
09.30: Cand. P. Bijl, Papendrecht
19.00: Ds. J. Belder, Harskamp
Coll. 1. Kerk 

        2. Onderhoud
Zondag 11 augustus 

09.30: Ds. E. van den Ham, Zoetermeer
19.00: Ds. W.G. van den Top, Ede 

Coll.  1. Kerk 

         2. Diaconie
Zondag 18 augustus 

09.30: Ds. A.D. Goijert, Nijkerk

19.00: Ds. L.W. Smelt, Voorthuizen 

Coll.  1. Kerk 

         2. Pastorie
Otterlo
Kinderoppas

Zondag 4 augustus

Jannie van Essen, Janitha van Essen, Joëlle Top

Zondag 11 augustus
Dettie van Beek, Rosita van Vulpen, Guido van den Brink

Zondag 18 augustus

Heidy Troost, Gea Rap, Gisella Troost

Zondag 25 augustus

Lydia Heij, Mariëtte van den Berg, Marit Top

Zingen voor de dienst

Zondag  04/08       v.m.  Ps.  145 : 1 en 5


     n.m.  Ps. 146 : 1 en 5 

Zondag  11/08       v.m.  Ps.  147 : 6 en 7 



     n.m.  Ps. 148 : 1 en 5 

Zondag  18/08       v.m.  Ps.  149 : 1 en 5 



     n.m.  Ps. 150 : 1 en 3 

Agenda

27/08 Vakantie Bijbel Week
28/08 Vakantie Bijbel Week

28/08 Collectemunten
29/08 Vakantie Bijbel Week

Zieken

Op maandag 15 juli kreeg Bernhard Theunissen een nieuwe linkerknie. De volgende dag mocht hij weer naar huis toe. Thuis wordt hij bijgestaan door zijn vrouw Toos. Hun adres is: Dorpsstraat 30, 6731 AT Otterlo. Jarnick Roelofsen is op vrijdag 19 juli, de trouwdag van Robin Roelofsen en Henriëtte Jansen, uit het ziekenhuis te Ede ontslagen. Met de hele familie is hij op de foto gezet. De oorzaak van zijn groeiachterstand is nog niet gevonden. Het is een hele zorg voor zijn ouders Johan en Chanita. Verder onderzoek volgt nog. Het adres van dit gezin is: Heyenerf 17, 6732 CA Harskamp. Jaap Morren is in Randerode te Apeldoorn. Zijn adres is: Zuster Meyboomlaan 10, 7334 DV Apeldoorn. Hij verblijft op afdeling de Zwaanspreng in kamer 225. Het is de bedoeling dat hij na de zomervakantie thuis komt wonen bij zijn vrouw en kinderen. Ineke Morren wacht een kijkoperatie in het Rijnstate ziekenhuis te Zevenaar op vrijdag 16 augustus. Op woensdag 3 april trok ze per ongeluk een kast over zich heen op school. Sindsdien is ze geblesseerd aan haar rechterknie. Omdat het herstel niet voldoende vordert, wordt er een kijkoperatie gedaan. Gerrit Hol uit Eureka verblijft in Norschoten op de afdeling revalidatie in groep 2. Zijn kamernummer is 322. Het adres van de locatie waar Gerrit Hol verblijft is: Kleverweide 1, 3773 AW Barneveld. Hij krijgt er een goede verzorging en er wordt alles aan gedaan om hem te mobiliseren. Dirkje Pater van de Roekelse Zandweg 4 is thuis aan het revalideren. Ze wordt daarin bijgestaan door haar man Cor. Ze maakt goede vorderingen. Henk en Maayke van de Craats vertrekken op woensdag 14 augustus naar de Verenigde Staten. Henk krijgt daar van maandag 19 tot en met vrijdag 23 augustus in een hersenkliniek in het stadje Provo in de staat Utah een training om zijn brein weer optimaal te laten functioneren. Sinds de hersenschudding, die hij opliep bij zijn val met zijn hoofd op de stenen vloer thuis in de keuken, begin vorig jaar, heeft hij te kampen met veel beperkingen en moet hij zichzelf erg ontzien. Er worden in de kliniek met hem dagelijks oefeningen gedaan om zijn functioneren te verbeteren. We hopen en bidden dat Henk zich na de behandeling een stuk beter zal voelen en weer veel actiever kan gaan deelnemen aan het alledaagse, werkzame en drukke leven. Op vrijdag 29 augustus keren Henk en Maayke weer terug naar huis. Behalve aan deze zieken denken we ook aan anderen die geopereerd zijn of die behandelingen hebben ondergaan of staan te wachten. Laat er veel gebed zijn voor de zieken, in het bijzonder voor hen die ongeneeslijk ziek zijn. In Gods hoede en ontferming bevelen we hen aan.

Opbrengst diaconiecollecte

De bijzondere diaconiecollecte die op zondag 14 juli bij de uitgang gehouden werd met als bestemming de Voedselbank in Ede heeft 513,13 euro opgebracht.

Gift

Ds. P.B. Verspuij ontving € 10,- voor de kerk. 

Collectemunten
Deze maand kunt u op woensdag 28 augustus collectemunten kopen tussen 19.30 en 20.00 uur in het verenigingsgebouw. U kunt enkel betalen met pin. 

Vakantie koster

Onze koster Henk Roelofsen heeft vakantie van maandag 19 augustus tot maandag 2 september. In die weken kunt u dus geen beroep op hem doen. Uiteraard worden de hoogstnoodzakelijke taken voor de erediensten en waar verder nodig waargenomen, namelijk door René van Luttikhuizen.

Diaconiecollecte

De diaconiecollecte, die op zondag 11 augustus bij de uitgang gehouden wordt, is bestemd voor het werk van de Stichting Hulp Oost-Europa. Stichting Hulp Oost-Europa is een diaconale organisatie die samenwerkt met plaatselijke kerkelijke gemeenten of christelijke organisaties in Oost-Europa om hen te helpen met gemeenteopbouw en missionaire, evangelisatorische, diaconale en onderwijskundige toerusting. Concreet houdt de stichting zich bezig met: hulp in noodsituaties, opbouwen van diaconaal werk, zorg aan kwetsbare groepen, opzetten van evangelisatiewerk, ontwikkelen van jeugd- en jongerenwerk, ontwikkelen van studiemateriaal, lectuurvoorziening, ondersteuning christelijk onderwijs, ontwikkelen Romaonderwijs. We bevelen deze collecte van harte bij u aan. 
Vanuit de kerkenraad

Op woensdag 17 juli is er een extra kerkenraadsvergadering gehouden. Op deze avond is er goed en open gesproken over de uitkomsten van de gemeenteavond, die gehouden is op maandag 8 juli. Er is verslag gedaan van de groepsgesprekken en van hetgeen naar aanleiding van de gemeenteavond onder de aandacht van de kerkenraad is gebracht door middel van mails en gesprekken. Een avond is te kort om alle punten te behandelen, maar we hebben duidelijk ingezet op het bepalen van een richting. Op de gemeenteavond kwam het punt prediking vaak naar voren en daar willen we met elkaar graag opvolging aan gaan geven. Er zal begeleiding worden gevraagd aan Areopagus. Dat is een instituut binnen de gelederen van de Gereformeerde Bond, dat zich specifiek richt op prediking. Het centrum richt zich op inhoudelijke verdieping van de prediking en er wordt ook individuele begeleiding gegeven. De kerkenraad heeft verder besproken dat we waarde hechten aan Bijbelstudie en het geloofsgesprek tussen gemeenteleden. U wordt opgeroepen om daaraan deel te (blijven) nemen. We willen bezien of we in het winterseizoen ook de mogelijkheid kunnen bieden een kring of studiereeks met een externe te kunnen invullen. Dat geldt ook voor de catechese. Tot zover dit verslag. Op donderdag 5 september komt de kerkenraad weer in vergadering bijeen en zetten we de behandeling van de aangedragen zaken voort. De zomervakantie, die nu aangebroken is, willen we benutten om ons persoonlijk verder te bezinnen op wat ons te doen staat. Laat er ook veel gebed zijn voor de gemeente, opdat in al ons doen en laten de Heere van de kerk, Jezus Christus centraal zal staan. 
Kerkorgel

Op maandag 16 en dinsdag 17 juli is het kerkorgel gestemd door Leo Hardeman uit Ede. Dit alles gebeurde onder het toeziend oog van Klaas Langerak. De collecte op de zondag erna was bestemd voor het orgelfonds. Het kwam dus allemaal goed uit en het orgel klinkt fantastisch goed. Dat komt natuurlijk vooral door het orgelspel van onze organisten. We waarderen hun inbreng in de dienst, de wijze waarop ze de samenzang begeleiden en ook hun voorspel voor de gemeentezang en hun naspel erna. Ook het inleidend en het uitleidend orgelspel voor en na de dienst vormen een mooie omlijsting van de eredienst. De organisten worden in hun functioneren begeleid door de orgelcommissie, waarvan Klaas Langerak voorzitter is. Ook het pijporgel in de kleine zaal is gestemd. 
Gasten

Op maandag 8 juli was de scouting groep van Dick van Toor uit Valkenswaard neergestreken op het gazon bij de kerk. De jongeren bivakkeerden daar met hun leiding de hele maandag en ontbeten er op dinsdagmorgen alvorens zij afreisden naar hun vakantieverblijf. De nacht van maandag op dinsdag logeerden ze bij de Otterloërs in huis. ’s Ochtends om acht uur liepen ze met hun slaapzak op hun rug weer terug naar het kerkplein. Het is wel vindingrijk van de padvinders dat ze zo op een heel goedkope manier in ons dorp verblijf hielden en overnachtten. Onze gastvrijheid is groot en er hoeft dus niet in alle gevallen betaald te worden voor een overnachting of een staplaats!

Terugblik koor- en samenzangavond

Op donderdag 25 juli werd er in onze kerk een koor- en samenzangavond gehouden. Een groep verstandelijk gehandicapten jongeren die met hun begeleiders in de afgelopen week in De Bosrand in Ede verbleven, kwam op die avond in Otterlo naar de kerk. Het vocaal ensemble Yadah onder leiding van Nico Stam verleende zijn medewerking aan het concert. De opening werd verricht door ds. J.N. Zuijderduijn uit Oosterwolde. Hij was als geestelijk begeleider bij de vakantieweek betrokken. Hij begeleidde op niet onverdienstelijke wijze de samenzang op het orgel. De tien dames van het koor kregen in de loop van de avond versterking van de gasten. Zo werd het gaandeweg een gemengd koor. Elf jongeren dirigeerden achtereenvolgens de liederen die het koor en het gezelschap aanhieven. Met veel elan gaven ze de maat en de toon aan. De koster heeft op deze avond alles in goede banen geleid. Henk Roelofsen zorgde ook voor de koffie in de pauze in het verenigingsgebouw. Ds. en mw. Van den Berg uit Ouddorp waren heel de week mee met enkele van hun kinderen die als gast meegingen met de vakantieweek. Een drietal dochters van hen maakte deel uit van het koor. Het was een blijde en enthousiaste avond. De avond eindigde met het zingen van het lied ‘Lichtstad met uw paarlen poorten.’ Ondanks de hoge temperatuur van 40 graden in de buitenlucht is niemand van zijn of haar stokje gegaan. Wel was iedereen erg enthousiast over het ijsje dat in het vooruitzicht gesteld werd bij thuiskomst in de groepsaccommodatie. We zien met dankbaarheid terug op deze avond die in besloten kring plaats vond in ons kerkgebouw. 

V.B.W.

Over ongeveer vier weken wordt voor de eerste keer de “Vakantie Bijbel Week” in Otterlo gehouden. De commissie is samen met een groep vrijwilligers druk bezig met de laatste voorbereidingen. Want om zoiets te organiseren komt er heel wat bij kijken. We hopen dat we op papier op dit moment aan alles hebben gedacht, al zullen er altijd dingen zijn die ter plaatse opgelost moeten worden. De tenten mogen we opzetten in het weiland van de familie Van Omme aan de Houtkampweg 7. Daar vinden op 27, 28 en 29 augustus vanaf 9.30 tot 12 uur de vakantie bijbel dagen plaats. We hebben een kinder- en een tienerprogramma opgesteld, waar commissieleden samen met jonge vrijwilligers leiding aan geven. Een vraag waar we als commissie mee zitten is: Hoeveel kinderen / tieners kunnen we verwachten? Daarom een verzoek aan de ouders: meld uw kinderen voor de programma’s zo spoedig  mogelijk aan. Dit kan via de website www.hervormdotterlo.nl of via facebook: VBW OTTERLO. We hebben dan een beeld bij wat we kunnen verwachten. Heb je vriendjes of vriendinnetjes, breng ze mee, want met het thema “Schatrijk” ga je zeker met een blijvende attentie naar huis. Gemeente, wilt u met en voor ons bidden dat God ons werk zegent. Wilt u ook bidden voor de vrijwilligers, maar ook dat veel kinderen en tieners de weg naar de witte tent zullen vinden. Door uw gebed en betrokkenheid hopen we op een geslaagde Vakantie Bijbel Week. Wij wensen iedereen een fijne vakantie toe.

                                                   De V.B.W. commissie   

Inleveren kopij

Kopij voor het volgende kerkblad kan tot maandag 19 augustus om 8.30 uur digitaal worden ingeleverd op het e-mail adres: dominee@hervormdotterlo.nl Het zestiende nummer van jaargang 55 verschijnt op donderdag 22 augustus. 
D.V.

Voor al de genoemde activiteiten geldt: Deo Volente, zo de Heere wil en wij leven. 
Ten slotte

Riet Dirksen, Teunie Hendriksen, Jacqueline Morren en Ella van de Kraats hebben de Nijmeegse Vierdaagse helemaal uitgelopen en zijn op vrijdag 19 juli ingehaald door hun echtgenoten en enkele andere gezinsleden. We zijn trots op deze dames en de prestatie die ze hebben geleverd.  
Als u deze berichten leest, hoop ik dat u en jullie van de zomervakantie genieten. Het dorp wordt aangedaan door vele toeristen. Als u nog op weg gaat, wens ik ook u/jullie een periode van rust en ontspanning, afgesloten met een dankbaar en behouden thuiskomst. Laten we in deze tijd de thuisblijvers niet vergeten. U kent ze zelf wel in uw omgeving, zij die zich alleen en eenzaam voelen, die bedroefd zijn en treuren, die ziek zijn en pijn lijden, en de ouderen of mensen die om een of andere reden niet met vakantie kunnen. In mijn vakantietijd, die nog duurt tot zondag 25 augustus, ben ik voor ernstige zaken beschikbaar. Maar verder is het fijn als u in mijn vakantie een beroep doet op uw wijkouderling of de scriba. De afkondigingen voor in de kerkdiensten op zondag en de kopij voor het kerkblad blijf ik zelf doen, zodat u ook in de vakantietijd de mededelingen en de berichten naar mij kunt sturen. Met een hartelijke vakantie groet aan u en jullie allen.

Ds. P.B. Verspuij

Algemeen

Terugblik Woord & Daad fietstocht
Dit jaar was het voor de vierde keer op rij meer dan 30 graden tijdens de fietstocht van Woord en Daad. Op woensdag 24 juli was het echter zo heet dat het aantal fietsers minder was dan andere jaren, maar toch mochten we nog 29 deelnemers verwelkomen. De route liep via de buitengebieden van Harskamp en Otterlo naar de pauzeplek bij Klaas en Wil Langerak in Otterlo. Hier konden de deelnemers in de grote schuur onder het genot van een bekertje fris, een broodje hamburger of een kopje soep even op adem komen en buiten genieten van de prachtige bloemenvelden van Klaas. Het laatste gedeelte liep via het bos, langs de Mossel en de uitkijktoren weer terug naar Harskamp. We mogen dankbaar terug zien op een mooie tocht. De exacte opbrengst is nog niet helemaal bekend, maar zal rond de 350 euro liggen. Alle deelnemers, vrijwilligers en Klaas en Wil, willen we, na de HEERE, hartelijk dank zeggen.

