Kerkklanken jaargang 55 nummer 1 donderdag 10 januari 2019
Otterlo
Zondag 13 januari 

09.30: Ds. P.B. Verspuij

19.00: Ds. M.C. Schreur, Harskamp
Coll.  1. Kerk 

         2. Diaconie

Zondag 20 januari 

09.30: Ds. P.B. Verspuij 
19.00: Ds. P.B. Verspuij

(Dordtse Leerregels, Hoofdstuk III/IV paragraaf 1 – 6)

Coll.  1. Kerk 

         2. Onderhoud

Otterlo
Kinderoppas

Zondag 13 januari
Jannie van Essen, Janitha van Essen, Joëlle Top

Zondag 20 januari
Dettie van Beek, Rosita van Vulpen, Guido van den Brink
Zondag 27 januari

Heidy Troost, Gea Rap, Gisella Troost

Zingen voor de dienst

Zondag  13/01       v.m.  Ps. 25 : 2 en 6 



     n.m.  Ps. 97 : 1 en 6  

Zondag   20/01      v.m.  Ps. 81 : 12 en 13


     n.m.  Ps. 98 : 1 en 3 

Agenda

10/01 Kerkvoogdij

11/01 Jeugdclubs

13/01 Zondagsschool
15/01 Catechisaties

15/01 Clubleidingvergadering

16/01 Bijbelkring

17/01 Jeugdvereniging ‘Nicodémus’

18/01 Jeugdclubs

19/01 Gebedsbijeenkomst

20/01 Zondagsschool

21/01 Vrouwenvereniging

22/01 Catechisaties

22/01 Belijdeniscatechisatie

23/01 Gebedsbijeenkomst

24/01 Gebedsbijeenkomst

Zieken

Aan het begin van de oudejaarsavonddienst werd Maas van den Brink van de Dorpsstraat 10 overvallen door hevige pijn. Hij kon het niet uithouden en moest de kerk verlaten. Diezelfde avond werd hij opgenomen in het ziekenhuis te Ede. Hij heeft diverse onderzoeken gehad, maar de oorzaak van de pijn is nog niet gevonden. De buikpijn wordt met medicijnen bestreden. We wensen Maas en zijn vrouw Martha sterkte toe in deze omstandigheden. Gijs Janssen uit Wicherumloo is op donderdag 3 januari opgenomen in het ziekenhuis te Ede vanwege longontsteking. Op zondagmiddag 6 januari  is hij uit het ziekenhuis weer teruggekeerd in Wichumerloo. Hij is erg verzwakt. Op vrijdag 30 november is Chanita Roelofsen van het Heyenerf 17 te Harskamp opgenomen op de kraamafdeling van het ziekenhuis te Ede. Op donderdag 20 december werd daar Jarnick geboren. Chanita is op zaterdag 29 december uit het ziekenhuis ontslagen. Jarnick moest nog een poosje in het ziekenhuis blijven om te groeien. Op woensdag 2 januari kon ook hij naar huis. Johan en Chanita Roelofsen zijn blij dat hun kindje nu bij hen thuis is. Op vrijdag 7 december kreeg dhr. Wim Scherrenburg, Koeweg 16, huisje 10, een nieuwe rechterheup in het Rijnstate ziekenhuis te Arnhem. Op donderdag 13 december werd hij overgeplaatst naar Regina Pacis in Arnhem om te revalideren. Op vrijdag 4 januari is hij naar huis gekomen. Zijn vrouw Jannie staat hem ter zijde. Dhr. Wim Theunissen van De Ring 44 in Wekerom is op vrijdag 21 december geopereerd aan een liesbreuk in het Rijnstate ziekenhuis te Zevenaar. Hij kon dezelfde dag huiswaarts keren. De operatie is geslaagd. Mw. Greet Martin – Evers is in het Oranje Nassau Oord te Renkum. Haar adres is: Kortenburg 4, 6704 AV Wageningen. Ze verblijft er in de Julianahof. Haar kamernummer is 518. Jaap Morren is in Randerode te Apeldoorn. Zijn adres is: Zuster Meyboomlaan 10, 7334 DV Apeldoorn. Hij verblijft op afdeling de Zwaanspreng. Dhr. Kees Schults is op zondagmorgen 23 december onder kerktijd gevallen in de badkamer. Hij heeft niets gebroken, maar wel een zere knie. Hij is bedlegerig. Zijn dochter Willy staat haar oude vader bij. Ze kan nu nauwelijks van huis en daarom missen we haar in de kerkdiensten. We hopen en bidden dat het weer goed komt met onze oudste broeder. Op maandag 24 december zijn Alinde en Amélie thuis gekomen uit het Radboudziekenhuis te Nijmegen. De geboorte van Amélie vond plaats in het ziekenhuis te Ede op dinsdag 18 december. Omdat het kindje moeite had met ademhalen is het op die dag overgeplaatst naar Nijmegen. Het gaat inmiddels goed met dit kleine meisje en haar ouders Luc en Alinde Riezebos zijn dankbaar dat hun kindje thuis is. Mw. Mina Janssen – van Lunteren van de Sportlaan 2 is thuis inmiddels weer wat aangesterkt. Op Oudejaarsdag is ze 93 geworden. Behalve aan de genoemde zieken denken we ook aan anderen die zorgen hebben over hun gezondheid en aan degenen die hen helpen en bijstaan. De Heere zij hen allen goed en nabij.  
Opbrengst collecten

Zondag 9 december 

Kerk                            € 307,20
Schreeuw om leven    € 484,47

Zondag 16 december 

Kerk                           € 317,26 

Pastorie                     € 340,00
Zondag 23 december 

Kerk                          € 297,00
Onderhoud               € 317,40
Dinsdag 25 december Eerste Kerstdag

Kerk                            € 345,96
Zondagsschool          € 414,55
Woensdag 26 december Tweede Kerstdag

Zondagsschool          € 273,95
Zondag 30 december

Diaconie                     € 325,47
Onderhoud                 € 302,30
Maandag 31 december

Kerk                           € 675,35
Dinsdag 1 januari

Kerk                          € 96,10
Onderhoud               € 102,00
Giften
Ds. P.B. Verspuij ontving € 50,- voor de kerk. Ouderling – kerkrentmeester Alfred van den Brink ontving € 30,- voor het orgelfonds. Het verjaringsfonds heeft in de maand december € 223,65 opgebracht. De gevers en geefsters zeggen we na de Heere hartelijk dank.  

Kerstbakjes

Bij het rondbrengen van de kerstattenties zijn door de volgende dames de volgende giften ontvangen: Dirkje Pater en Jannie van Voorthuizen ontvingen tweemaal € 10,- en eenmaal € 5,-. Ada van den Broek en Dicky van den Broek ontvingen tweemaal € 5,-. Marja Vonk ontving tweemaal € 10,- en eenmaal € 20,-. Jopie van Laar ontving driemaal € 10,- en eenmaal € 15,-. Dina Onderstal ontving tweemaal € 10,-. Lies van de Kraats en Gea Hendriksen ontvingen driemaal € 10,- en eenmaal € 11,-.  

Collectemunten
Deze maand kunt u op donderdag 30 januari collectemunten kopen tussen 19.30 en 20.00 uur in het verenigingsgebouw. U kunt enkel betalen met pin. 

Spullen inleveren

Op de laatste donderdagochtend van de maand, op donderdag 31 januari, kunnen er tussen 9.00 en 12.00 uur weer spullen worden ingeleverd voor de rommelmarkt bij het verenigingsgebouw. De koster is aanwezig om ze in ontvangst te nemen. 

Actie Kerkbalans
Onder het motto “Geef voor je kerk” wordt van 19 januari tot en met 2 februari weer de Actie Kerkbalans gehouden. Als gemeente ontvangen we geen subsidie en hebben we een financiële bijdrage van de gemeenteleden nodig om te kunnen bestaan. Daarom doen we een beroep op u en zullen de lopers binnenkort enveloppen bezorgen voor de Actie Kerkbalans. Wilt u de antwoordformulieren (ook als u vaste bedragen overmaakt) weer invullen en klaarleggen, opdat deze weer eenvoudig opgehaald kunnen worden? Door een misverstand zijn er overigens twee antwoordformulieren terechtgekomen in de enveloppen, zoals wij die aangeleverd hebben gekregen. U kunt dus kiezen welk formulier u gebruikt. Hoe dan ook, uw bijdrage wordt gewaardeerd. 

Actie Kerkbalans (2)
Meestal geven we in de folder bij de Actie Kerkbalans een korte toelichting op de begroting van de gemeente. De folder geeft daar dit jaar echter niet veel ruimte voor. Daarom hebben we nu een inlegvel bij deze kerkbode (Otterlo) gemaakt. De toelichting is ook terug te lezen op de website van de gemeente onder het tabje kerkbode. Op de website vindt u tevens extra informatie over de mogelijkheden tot belastingaftrek. Ook staat daar een formulier om de bijdragen aan de kerk eventueel vast te leggen via een zogenaamde periodieke gift. Het belastingvoordeel kan daarmee mogelijk nog groter worden en de ervaring is dan ook dat dit een heel aantrekkelijke optie kan zijn. Voor vragen over één en ander kunt u natuurlijk bij de kerkrentmeesters terecht.

Diaconiecollecte

De bijzondere diaconie collecte die op zondag 13 januari bij de uitgang gehouden wordt is bestemd voor Bartimeus. In ons land zijn ruim 350.000 mensen blind of slechtziend. De een wordt met een visuele beperking geboren en moet er van kleins af aan mee leren omgaan; de ander overkomt het op latere leeftijd en moet zich dan aanpassen. Blind zijn of worden heeft ingrijpende gevolgen. Informatie opzoeken op internet, reizen met de trein of bus, de weg vinden in een gebouw, het vinden of houden van werk: voor mensen met een visuele beperking is dit zonder hulp of hulpmiddelen echt een probleem. Bartiméus Sonneheerdt zet zich sinds 1915 in voor blinden en slechtzienden. Dit doen ze vanuit een christelijke levenshouding. Voor Bartiméus Sonneheerdt telt dat mensen met een visuele beperking gelijkwaardig moeten kunnen meedoen in de maatschappij. Om dat te bereiken zijn wetenschappelijk onderzoek, vernieuwende hulpmiddelen, slimme aanpassingen en specifieke begeleiding hard nodig. Om dit mede mogelijk te maken willen we de bijzondere diaconiecollecte van zondag 13 januari aan dit doel besteden. Van harte aanbevolen.

Bejaardenkring

De bejaardenkring komt bijeen op woensdag 9 januari om 14.30 uur in de grote zaal van het verenigingsgebouw. Op deze middag is Wil den Dikken uit Nunspeet onze gast. Ze komt ons iets vertellen en laten zien over zigeuners in Jeruzalem. Ze richt ook een verkooptafel in om spullen te verkopen voor dit goede doel. Om 16.30 uur is het afgelopen. We zien naar deze middag uit en we leven er naar toe. 

Bijbelgespreksgroep

De Bijbelgespreksgroep komt bijeen op woensdag 9 januari. De aanvang is om 20.00 uur en de plaats van samenkomst is de achterzaal van het verenigingsgebouw. Dit seizoen gebruiken we het Bijbelstudieboekje van ds. W.J. Westland over Samuël. De titel luidt: ‘Uw dienaar luistert’. We behandelen 1 Samuël 8. Dat is hoofdstuk 4 uit het boekje. Leest u het Bijbelgedeelte en de toelichting erop van te voren thuis alvast door. En bereid u voor op de gespreksvragen op bladzijde 38 en 39. We hopen weer op een goede bespreking met elkaar. De overige data waarop we in dit winterseizoen als Bijbelgespreksgroep bij elkaar hopen te komen zijn: 6 februari, 6 maart en 3 april.
Bijbelkring

Op woensdag 16 januari komt om 20.00 uur de Bijbelkring bijeen in de achterzaal van het verenigingsgebouw. Het gaat over 1 Samuel 9 : 17 – 10 : 9. Een ieder is van harte welkom! Leest u van te voren het Bijbelgedeelte en hoofdstuk 5 uit het boekje ‘Uw dienaar luistert’ door? We bidden om een gezegende avond die ook tot opbouw van het geloofsleven zal zijn.

Data Heilig Avondmaal

In het nieuwe jaar zal het Heilig Avondmaal worden bediend op de zondagen 10 maart, 30 juni, 29 september en 24 november. Een week ervoor houden we voorbereiding. We vermelden deze data zodat u hiermee rekening kunt houden.

Zondagsschool
Op Tweede Kerstdag vierden we de geboorte van onze Heere Jezus met de kinderen van de zondagsschool. We danken een ieder voor de getoonde belangstelling. De collecte heeft het mooie bedrag opgebracht van € 688,50. We danken u voor de gulle gave, maar bovenal danken we de Heere. We mogen terugzien op een fijne Kerstfeestviering. Op zondag 13 januari gaat de zondagsschool weer beginnen. De kinderen worden om 11.00 uur verwacht in de grote zaal van het verenigingsgebouw. Kinderen vanaf 4 jaar zijn van harte welkom. We vinden het fijn om nieuwe leerlingen te begroeten. Denken jullie nog aan de puzzel en kleurplaat die in jullie tasje zat of die je bij de deur hebt gekregen? Als je een gekleurde kleurplaat of een gemaakte puzzel inlever bij de zondagsschooljuf dan ligt er een verrassing klaar.

Verhuisd

Sjaak en An Blenk zijn op zaterdag 22 december verhuisd naar Eureka. Ze wonen nu in een mooi gelegen appartement op de eerste etage. Hun nieuwe adres is: Brummelweg 67, 6731 SW Otterlo. We wensen hen beiden een hele goede en gezegende tijd toe in ons woonzorgcentrum.

Verhuizing

Mw. Hennie Harmsen - Pluimers is op zaterdag 5 januari verhuisd naar Eureka. Ze heeft haar intrek genomen in een appartement op de begane grond. Haar nieuwe adres is: Brummelweg 37, 6731 SW Otterlo. We wensen haar een goede en gezegende tijd toe op haar nieuwe adres.

Nieuw adres

Teus en Annie van Lagen gaan hun boerderij aan de Beekdalseweg 2 verlaten. Op Hoeve de Bosrand hebben ze met veel genoegen gewerkt en gewoond. Ze verhuizen op dinsdag 15 januari naar het dorp en gaan wonen aan de Brummelweg 19, 6731 SW Otterlo. We wensen hen er een fijne tijd toe.

Geboren
Op dinsdag 18 december is Amélie Jiska Riezebos geboren. Ze is het dochtertje van Luc en Alinde Riezebos. Het adres van dit gezin is: Beatrixstraat 1, 6732 BC Harskamp. We feliciteren onze organist en zijn vrouw van harte met de geboorte van dit kindje. Het meisje is vernoemd naar haar beide grootmoeders. De moeder van Alinde, Belina Jansen, heeft als doopnamen Belina Emmy en de moeder van Luc heette Ciska. In de doopnamen van de boreling klinken deze namen door. We feliciteren de ouders met de komst van deze kleine en betrekken in onze felicitaties ook de verdere familie. De Heere sterke Luc en Alinde bij de opvoeding van Amélie. 

Geboren

Op donderdag 20 december is Rijk Jan Roelofsen geboren. Jarnick is het zoontje van Johan en Chanita Roelofsen. Het adres van dit gezin is: Heyenerf 17, 6732 CA Harskamp. Jarnick is vernoemd naar zijn beide grootvaders: Jan Roelofsen en Rijk Beker. De letters van de voornamen van de beide opa’s vormen samen de naam van hun kleinzoon. Er is enkel een c aan toegevoegd. De J aan het begin komt van de ij van Rijk. Het is een mooie vondst. We feliciteren Johan en Chanita van harte met de geboorte van hun kindje en betrekken in onze felicitaties ook de rest van de familie. De Heere schenke aan deze ouders alles wat nodig om Jarnick christelijk op te voeden.

Jarige
Op donderdag 10 januari wordt bij leven en welzijn dhr. C. Schults van de Feenstraweg 9, 6731 CM Otterlo 102 jaar. Als de Heere het geeft wordt het een gedenkwaardige dag. Natuurlijk voor de jarige zelf en ook voor zijn dochter Willy, maar eveneens voor ons als gemeente, want zo’n oude broeder hebben we nog niet eerder gehad. Zelf is Kees Schults er heel nuchter onder. Misschien is dat ook wel het geheim van zijn ouderdom: hij leeft rustig verder. We gunnen het hem van harte en ook via ons kerkblad feliciteren we hem alvast met zijn verjaardag, mede namens al onze lezers en lezeressen.

Weeksluiting
Op vrijdag 11 januari ben ik weer aan de beurt voor de weeksluiting in Metje. Om 19.00 uur komen we bijeen in de grote zaal. We hopen weer op een goede en gezegende ontmoeting met de ouderen en met de vrijwilligers rondom het Woord van God.
Gasten

Op zondagavond 20 januari zijn de leden van de C.S.F.R. uit Rotterdam te gast in de dienst. Hun dispuut heet Ichthus en ze verblijven dat weekend op de Houtkamp in Otterlo. Ze willen na de dienst met elkaar nog enkele liederen zingen uit Op Toonhoogte en ze hebben zelf ook een organist bij zich: Jelle Opschoor. U bent misschien benieuwd hoe dat zal gaan. Wel, het mooie is dat gemeenteleden ook worden uitgenodigd om na te blijven en mee te zingen met deze jongeren. We zien uit naar de ontmoeting met hen in de dienst en na de dienst!

Meeleven

We leven mee met Wilmieke Top en haar gezin. Op zondag 30 december overleed haar vader Albert van der Velde op de leeftijd van 84 jaar. Zijn begrafenis vond plaats op vrijdag 4 januari in Wezep. Ook via het kerkblad condoleren we Wilmieke en Evert met hun kinderen Nina & Christian van Voorst, Vere, Rutger en Benthe. Onze gedachten gaan ook uit naar de verdere familie van de overledene. Zij plaatsten een advertentie in het ND met daarboven de tekst uit 2 Korinthe 5 vers 17: “Zo is dan wie in Christus is een nieuwe schepping; het oude is voorbij gegaan, het nieuwe is gekomen.” 
In memoriam
In het jaar 2018 zijn de volgende personen ons door de dood ontvallen:

14 januari Barend van Leeuwen, 82 jaar

19 januari Johanna Wilhelmina Bunt – van de Beek, 98 jaar

26 januari Jannie Koetsier – Vierwind, 67 jaar 

30 januari Anna Bastiana Frings – de Wit, 96 jaar

5 februari Aalt de Rooij, 88 jaar

17 februari Alie Meijer – Waaijenberg, 85 jaar

16 maart Gerritje Blotenburg – Pieters, 88 jaar

4 april Maas van Butselaar, 87 jaar

24 april Neeltje Ploeg – van Dijk, 77 jaar

25 april Tim van der Laan, 77 jaar

21 mei Henk Huisman, 79 jaar

4 juni Sybil Meertens – Rutgers, 76 jaar

5 juni Hendrik van de Kraats, 82 jaar

13 juni Roelie Blaak – Lenten, 81 jaar 

6 juli Sandra Willemsen – van den Berg, 46 jaar

26 augustus Gerritje Top – Rozenboom, 93 jaar

23 september Gerard Morren, 71 jaar

8 november Jaap Pol, 85 jaar

23 november Aaldert Blaak, 91 jaar

27 november Maartje Kennis – Waaijenberg, 73 jaar

28 november Bertus van Hoeven, 72 jaar

6 december Bertus Marsman, 75 jaar

De Heere sterke alle nabestaanden. 

Overleden

Op zondag 6 januari is mw. Alberta van Lagen – Hazeleger van de Esserbroekerweg 13 overleden op de leeftijd van 72 jaar. Berta van Lagen was al enige tijd ziek. Haar man Henk van Lagen heeft goed voor haar gezorgd. Berta was een lieve en zorgzame vrouw, moeder en oma. Ze laat een lege plaats achter op de boerderij waar ze sinds haar huwelijk gewoond heeft. Haar man blijft er niet alleen achter omdat zijn zoon Henk nog thuis woont. Op donderdag 10 januari is er tussen 19.00 en 20.00 uur gelegenheid tot condoleren in Eben-Haëzer. Haar begrafenis vindt plaats op vrijdag 11 januari. De rouwdienst wordt gehouden in de kerk en vangt aan om 13.30 uur, waarna om 14.30 uur de ter aarde bestelling plaats vindt op de begraafplaats aan de Pothovenlaan. De Heere vertrooste alle nabestaanden in deze dagen vol rouw en droefheid. 

Volleybal toernooi

Op donderdag 27 december werd het drie dorpen volleybal toernooi gehouden. Het was een leuke en sportieve avond. Voor Otterlo zat er zoals voorgaande jaren geen succes bij. Ondanks de vele supporters en de enthousiaste inzet van Otterlose kant was het resultaat niet zoals we ons hadden voorgenomen. Bedankt voor jullie inzet en aanwezigheid en voor volgend jaar zoeken we weer enthousiaste deelnemers en supporters. Dus tot dan. Voor meer informatie: zie het algemene bericht. 
Week van Gebed

Onrecht: soms kijken we er liever van weg. Het is oncomfortabel om geconfronteerd te worden met datgene wat er niet klopt in de wereld. Toch hebben we als christenen een andere opdracht. Onrecht gaat God aan het hart. Daarom heeft de Week van Gebed voor de eenheid van 20 tot en met 27 januari als thema “Recht voor ogen”. Met een concrete Bijbelse oproep scherpt de Week van Gebed onze blik op recht en onrecht: zoek het recht en niets dan het recht. U en jij zijn hierbij van harte uitgenodigd om mee te doen. Op zondag 20 januari wordt bij het uitgaan van de diensten een gebedsfolder uitgereikt. 
Tijdens de Week van Gebed bidden wereldwijd miljoenen christenen mee. Door samen te bidden ervaren we eenheid. Tegelijk tonen we verantwoordelijkheid voor anderen door de problemen van de samenleving in de voorbeden een plek te geven. De onderwerpen voor de gebedsweek van 2019 zijn aangereikt door christenen uit Indonesië. Zij zien een toename van onrecht en corruptie in hun land. Dit onrecht gaat gepaard met exclusiviteit en verdeeldheid. Tijdens de Week van Gebed voor de Eenheid in 2019 bidden we daarom juist voor recht en gerechtigheid. Tijdens deze week krijgen we elke dag een probleem dat door onrecht veroorzaakt wordt in ons blikveld. Door het recht voor ogen te houden komen we gezamenlijk in actie en zoeken we het recht en niets dan het recht in gebed en in onze daden. De Week van Gebed wordt georganiseerd door Missie Nederland en de Raad van Kerken. Meer over de Week van Gebed en gebedsmaterialen vind je op www.weekvangebed.nl 

Dit jaar willen we als gemeente meebidden tijdens deze week. Door enkele avonden samen te komen en dan door middel van gezamenlijk gebed, Bijbellezing en zingen in het verenigingsgebouw bij de kerk willen we ons zo verbinden met de wereldwijde kerk van Christus.

We organiseren een bijeenkomst op 19, 23 en 24 januari. Bent u of jij één of meerdere avonden in de gelegenheid om deze bijeenkomst(en) bij te wonen dan bent u of jij van harte uitgenodigd.

Data en tijden:

Zaterdag 19 januari: 18.30 uur – 19.30 uur

Woensdag 23 januari: 19.30 uur – 20.30 uur

Donderdag 24 januari 19.30 uur – 20.30 uur

Voor informatie en / of vragen kunt u contact opnemen met Lydia Heij, 06 - 20685502 of Marieke Verkerk 06 - 22724961.

Inleveren kopij

Kopij voor het volgende kerkblad kan tot maandag 21 januari om 8.30 uur digitaal worden ingeleverd op het e-mail adres: dominee@hervormdotterlo.nl Het tweede nummer van jaargang 55 verschijnt op donderdag 24 januari.

D.V.

Voor al de genoemde activiteiten geldt: Deo Volente, zo de Heere wil en wij leven. 
Ten slotte
Met dankbaarheid denk ik terug aan de diensten en de bijeenkomsten van de afgelopen tijd. Op oudejaarsavond hield ouderling Henri van Omme in de kerk na het einde van de dienst een toespraak. In de nieuwjaarsmorgendienst besteedden we aandacht aan de 93ste verjaardag van Hennie Heijting en aan de 82ste verjaardag van Lies van de Kraats. Joke van Lambalgen werd geluk gewenst met haar 49ste verjaardag. En we stonden stil bij de voortzetting van het lidmaatschap van de commissie van bijstand van het college van kerkrentmeesters door Derk Hooijer. Hij heeft er twaalf jaar opzitten en zich beschikbaar gesteld voor een volgende periode van vier jaar. Er heerste een gezellige sfeer en prettige stemming tijdens de nieuwjaarsbijeenkomst. Uitgebreid werden de beste wensen uitgewisseld. We hopen en bidden dat ze in vervulling mogen gaan. We hebben gezellig met elkaar een bakje gedaan en daarna ging iedereen weer huiswaarts. Aan het begin van het nieuwe jaar wensen we ook alle lezers en lezeressen van het kerkblad Gods zegen toe. En bedanken we u en jullie voor al de kaarten en attenties die we ontvingen voor de Kerst en de jaarwisseling. Met een hartelijke groet aan u en jullie allen.                                                                                                                    Ds. P.B. Verspuij
Algemeen
Volleybaltoernooi

Op donderdag 27 december werd het drie dorpen volleybal toernooi gehouden. Het was een leuke en sportieve avond. Onder grote belangstelling werd er gestreden door 10 teams: 4 van Harskamp, 4 van Wekerom en 2 van Otterlo. Deze ploegen waren onderverdeeld in 2 poules van 4 teams die allemaal de strijd met elkaar aan gingen. De nummers 1 van beide poules waren de finalisten. Dit waren teams van Wekerom en Harskamp. Waar Wekerom in hun groep 1ste werd door een paar uitschieters, in de einduitslagen werd Harskamp overtuigend 1ste in de andere poule. Uiteindelijk was het Harskamp dat de winst op zeer overtuigende wijze naar zich toe wist te trekken. Met tussenstanden als 12-0 en 16-2 was het krachtsverschil gigantisch te noemen en is er nooit echte spanning in de finale geweest. Wekerom werd 2e en voor Otterlo was er de schrale troost dat ze het de andere dorpen volgend jaar wel weer lastig mogen komen maken. 

