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Onze hulp is in de Naam van de HEERE, Die hemel en aarde gemaakt heeft. (Psalm 124 : 8)
Een mensenkind is aan het begin van zijn bestaan erg hulpbehoevend. Een baby is geheel afhankelijk van de zorg van anderen. In het bijzonder van moederliefde. Maar ook als vader ben je van het begin af aan verantwoordelijk voor je kind. Je mag het koesteren in je aandacht. Je geeft het een schone luier en soms ook de fles. 

Niet alleen aan het begin van het leven, maar ook aan het eind, kunnen mensen erg hulpbehoevend zijn. Door de aftakeling van het lichaam en van de geest zijn sommigen ouderen geheel op de zorg van anderen aangewezen. 

Maar daar tussenin. Als een mensenkind zelf leert eten, en lopen en werken. Dan kan een mens zich op den duur toch zelf wel redden? Of als je gaat trouwen, en niet meer alleen staat, dan sta je samen sterk. Toch ben je ook in het huwelijk op de hulp van God aangewezen. Vandaar dat we op onze trouwdag naar de kerk gaan om Gods zegen over ons huwelijk af te smeken. We kunnen nooit zonder Gods hulp.

In Psalm 124 wordt aan het begin van de Psalm wel even gesuggereerd wat dat met zich mee zou brengen. Wanneer de Heere God Zijn handen van ons af zou trekken. Dan zouden we levend verslonden zijn door onze vijanden. Dan zouden we overspoeld zijn door waterstromen. We zouden zonder de hulp van de Heere verslonden en verzwolgen zijn. Maar gelukkig is de HEERE met ons. Daarvoor wordt Zijn Naam geloofd. Hij heeft ons niet overgegeven in de macht van onze vijanden. De Psalm is dus gesitueerd in een bedreigd bestaan. We denken al gauw aan een oorlogssituatie en daar zal de Psalm in Davids tijd ook betrekking op hebben gehad. 

Maar we kunnen de woorden van Psalm 124 ook lezen zonder aan een bepaalde historische situatie te denken. En de inhoud van de Psalm meer in het algemeen duiden op ons eigen leven. Wat kunnen ook daarin penibele situaties zich voordoen. We kunnen met open ogen lopen in de valstrikken die de satan voor ons uitzet. We kunnen ons laten beheersen door eerzucht, hoogmoed en hebzucht. Hartstochten kunnen de overhand nemen. We kunnen worden verzwolgen door verdriet. Een ernstige ziekte kan onze gezondheid ten gronde richten. Als we in zulke situaties toch geen Helper hadden. Dan waren we verloren.

De Psalmist weet van bevrijding. Dat lezen we in vers 7: “Onze ziel is ontkomen als een vogel uit de strik van de vogelvanger; de strik is gebroken en wij zijn ontkomen.” Als wij verstrikt raken in de zonden, zijn we geneigd door leugen en bedrog de strik vaster aan te trekken, zodat we nog meer verward raken in het net. Wat is het een zegen als we ons laten redden. Als we een Redder hebben voor onze ziel. En een Borg voor onze schuld. Als we in alle omstandigheden, hoe zwaar en uitzichtloos ook, ons aangewezen weten op de HEERE. 

De Psalmist belijdt dat in vers 8: “Onze hulp is in de Naam van de HEERE, Die hemel en aarde gemaakt heeft.” De Naam van de HEERE betekent : “Ik zal zijn, Die Ik zijn zal.” “Ik ben, Die Ik ben”. “Ik zal erbij zijn in alle omstandigheden.” We staan er niet alleen voor. De HEERE is met ons. Hij is onze Schepper en Behoeder. Hij laat nooit varen het werk van Zijn handen. In de Heere Jezus Christus heeft Hij Zich geopenbaard als de zonden verdelger. In Hem schenkt Hij ons Zijn genadige hulp. En het is de Heilige Geest Die in onze harten het vertrouwen werkt in Zijn Naam. In de Naam van de Vader, de Zoon en de Heilige Geest. 

Wat staan man en vrouw in het huwelijk dicht bij de HEERE en dicht bij elkaar, wanneer zij al hun hulp van Hem verwachten. Maar dat geldt ook voor de gemeenteleden onderling. Als we aan het begin van de dienst in het votum uitspreken: “Onze hulp is in de Naam van de HEERE.” Als we ons allen op Hem aangewezen weten, geeft dat niet alleen met de HEERE, maar ook onderling een sterke band. 

In wezen is alles daarmee gezegd. Dat we al ons heil alleen zoeken bij Hem bij Wie het alleen te vinden is. Wat een heerlijke tekst, die wekelijks terugkeert aan het begin van de diensten. Wat een mooie trouwtekst voor een bruidspaar. Maar ook als belijdenistekst en als bevestigingstekst kunnen deze woorden goed dienst doen. 

Het geweldige is echter de inhoud van de tekst. Het woord uit de Psalm is een gevleugeld woord. Het heft ons uit boven al onze wederwaardigheden. Het brengt ons dicht bij de HEERE en houdt ons dicht bij elkaar. 

Zo beginnen we op zondag de kerkdiensten. Wat een verkondiging van heil, wat een onuitputtelijke bron van vertroosting, wat een bemoediging in alle nood en dood:

Onze hulp is in de Naam van de HEERE,

Die hemel en aarde gemaakt heeft.

Die trouw houdt tot in eeuwigheid

En Die nooit laat varen de werken van Zijn handen. Amen.

                             Ds. P.B. Verspuij 
OTTERLO
Zondag 13 september 
09.30: Ds. P.B. Verspuij     

19.00: Evangelist J.O. Verkerk uit Huizen
Coll.  1. Kerk
         2. I.Z.B.

Zondag 20 september 
09.30: Ds. P.B. Verspuij    

19.00: Ds. P.B. Verspuij 

Coll.  1. Kerk

         2. Verenigingsgebouw
Otterlo
Zingen voor de dienst

Zondag  13/09       v.m.  Ps. 86 : 5 en 6 



     n.m.  Ps. 87 : 3 en 4
Zondag   20/09      v.m.  Ps. 88 : 1 en 6 



     n.m.  Ps. 89 : 1 en 3
Agenda
15/09 Verkiezing ouderling

Zieken

Kees Roelofsen verblijft in de Valkenburcht in Oosterbeek. Zijn kamernummer is 201. Het adres van de Valkenburcht is Valkenburglaan 35, 6861 AJ Oosterbeek. Hij maakt het naar omstandigheden wel en vindt het fijn als er bezoek komt. Bezoek moet zich aanmelden bij zijn broer Wim Roelofsen, diens telefoonnummer is 06 – 13374772. Kees Roelofsen is dankbaar voor alle kaarten die hij heeft ontvangen. Het meeleven doet hem goed. Op maandag 24 augustus heeft Greet van Beek van het Mosselsepad 12, 6731 SM Otterlo, een knieoperatie ondergaan in het Rijnstate Ziekenhuis te Zevenaar. Ze heeft een halve nieuwe linkerknie gekregen. De volgende dag kon ze weer naar huis. Steven staat thuis zijn vrouw in alle opzichten bij. Het herstel verloopt voorspoedig. Wil Langerak van de Koeweg 12, 6731 SJ Otterlo, heeft op woensdag 2 september een galblaasoperatie ondergaan in het Gelderse Vallei Ziekenhuis te Ede. Haar galblaas is verwijderd. Het betrof een dagopname. Thuis wordt ze bijgestaan door haar man Klaas. Ze maakt het weer goed. Op zaterdag 1 augustus is Hans van der Graaf overgeplaatst naar Marken Haven, Kuiltjesweg 1a, 7361 TC Beekbergen. Hij bevindt zich daar in kamer 1.35 van afdeling De Waag. Het is wel even wennen voor Hans, na een jarenlang verblijf in Wolfheze. We hopen dat hij zich spoedig thuis gaat voelen in de instelling, waarin hij nu verblijft. Gerrit van Voorst van de Brummelweg 33, 6731 SW Otterlo, is op woensdag 19 augustus in Ede met de fiets gevallen. Het werd hem niet vergund om in te halen. Hij brak daarbij zijn linkerenkel. De komende tien weken zit hij nog met de gevolgen. Zijn voet zit in het gips en moet onbelast blijven. Daarom beweegt hij zich nu voort in een rolstoel. Het is een heel ongemak. We hopen en bidden dat het weer helemaal goed komt. We weten nog van meer zieken in ons dorp en in onze gemeente en daar buiten. De Heere gedenke al de zieken thuis en elders naar Zijn goedgunstigheid.    
Collecteopbrengsten
Via de bank is er in juli € 1903,60 aan collectegelden binnengekomen voor de kerk en in augustus € 1231,70. In de maand augustus is er voor de diaconie € 1275,- binnen gekomen. De diaconiecollecte voor Beiroet, die gehouden is op zondag 30 augustus, heeft in totaal € 948,80 opgebracht. We danken een ieder voor het overmaken van de gelden.

Giften

Ds. P.B. Verspuij ontving eenmaal € 10,- tweemaal € 20,- en eenmaal € 30,- voor de kerk en € 50,- voor noodhulp aan Beiroet. We zeggen de gevers en de geefsters na de Heere hartelijk dank.
Collectemunten

Op woensdag 30 september zijn er tussen 19.30 en 20.00 uur collectemunten te koop in Eben-Haëzer. Betaling uitsluitend per PIN. 

Solidariteitskas 
Elkaar de helpende hand bieden tot opbouw van gemeenten en haar leden. Pastoraat onder bijvoorbeeld studenten en schippers, maar ook toekomstgericht gemeentewerk. Daarvoor is of wordt de envelop voor de solidariteitskas bij u bezorgd. U vindt meer informatie in de brief en de folder in de envelop en natuurlijk kunt u ook bij de kerkrentmeesters en commissieleden terecht. De actie bevelen we van harte bij u aan en we danken u alvast voor uw betrokkenheid. 

 
Commissie
Aan het einde van dit jaar zal onze penningmeester Addy Ruitenbeek stoppen als lid van de commissie van bijstand. Natuurlijk jammer, maar zeker te respecteren na vele jaren inzet. Het duurt nog even, dus afscheid nemen, doen we later. Binnenkort zullen we nieuwe benoemingen doen voor deze vacature, en ook voor de vacatures van Eddie van den Berg en Ella Morren. Wordt vervolgd dus.

Update kerkdiensten
Naast de internetuitzendingen, mogen we gelukkig ook weer met een aantal mensen in de kerk komen. Als u zich ook wilt aanmelden om naar de diensten in de kerk te komen, dan kunt u dat doorgeven aan de koster. Het makkelijks is dat via de app (06 - 51659756) of mail (koster@hervormdotterlo.nl) te doen. Als u bent ingedeeld voor een dienst, kunt u in een rij gaan zitten, waar nog niemand zit. De achterste rij blijft aan de ene kant gereserveerd voor de koster en aan de andere kant voor het dienstdoende commissielid. Zij zijn ook aanspreekpunt voor eventuele vragen. Natuurlijk blijft het verzoek u aan de gouden regels te houden, zoals die in deze kerkbode staan afgedrukt en in de kerk hangen. Zie verder ook de website van de kerk. 

 

Gouden regels
Voor de goede orde vermelden we nog de “gouden” regels, zoals die ook in de kerk gelden in deze tijd:

- houd 1,5 meter afstand

- was je handen regelmatig

- hoest of nies in je ellenboog

- vermijd handen geven

- blijf thuis bij klachten

  
Kerkdiensten

De diensten op zondag zijn om 9.30 en 19.00 uur. U kunt meekijken en meeluisteren via de link op www.hervormdotterlo.nl of rechtstreeks via https://kerkdienstgemist.nl/stations/168-Hervormde-Gemeente-Otterlo/events/live. Het is ook mogelijk de diensten daar achteraf terug te luisteren of te kijken. In de kerk kunt u uw collectegelden in de offerblokken doen die in de hal hangen. Uw bijdragen voor de kerkvoogdij kunt u overmaken naar rekening NL43 RABO 03737 27089 en voor de diaconie naar rekening NL56 RABO 03685 06800. 
IZB collecte

Op zondag 13 september is de diaconie collecte bestemd voor de IZB. Er is nu geen speciaal project voor deze collecte, maar we geven onze gaven dit keer voor de algemene ondersteuning aan de IZB. Veel advies en begeleiding wordt er gegeven aan missionaire projecten en aan bestaande kerken. Ook hier zijn kosten aan verbonden waar we een steentje aan willen bijdragen. Van harte aanbevolen in uw gebeden en voor de collecte.

Huwelijksjubileum

Op dinsdag 25 augustus waren Jan en Maria Huisman – Quint 60 jaar getrouwd. Destijds is hun huwelijk ingezegend door ds. A. Elshout in de kerk van de Gereformeerde Gemeente te Utrecht. Als trouwtekst gaf hij aan het bruidspaar mee Psalm 25 vers 12 en 13: “Wie is de man die de HEERE vreest? Hij zal hem onderwijzen in de weg, die hij zal hebben te verkiezen. Zijn ziel zal vernachten in het goede, en zijn zaad zal de aarde beërven.” Jan en Maria woonden aanvankelijk te Utrecht. In 1966 vestigden zij zich in Amersfoort. In 1969 konden ze op het terrein van Zon en Schild te Amersfoort komen wonen, waar Jan hoofd van het laboratorium was. Naast zijn werk heeft hij veel gestudeerd. In 1980 slaagde hij voor het doctoraal examen scheikunde aan de Universiteit van Utrecht. Sindsdien is hij doctorandus. Zijn vrouw heeft altijd voor het huishouden en de kinderen gezorgd, zodat haar man zich verder kon ontwikkelen in zijn vak. In 1986 kwamen dhr. en mw. Huisman wonen aan de Arnhemseweg 37, 6731 BN te Otterlo. Sindsdien leven ze mee met onze Hervormde Gemeente. Ze zijn verheugd en dankbaar voor de sparende hand van de Heere in hun leven. Hem komt alle lof en eer toe. We feliciteren het diamanten bruidspaar hartelijk en betrekken in onze felicitaties ook hun kinderen en kleinkinderen. De Heere zij voor hen allen een Zon en Schild.

Belijdenisdienst

Op zondagmorgen 13 september zal er openbare belijdenis van het geloof worden afgelegd door:

-Jacob Blenk (Sjaak) Brummelweg 67, 6731 SW Otterlo, geboren op 02-05-1938;

-Jacob Gerrit-Jan van den Brink (Jaap) De Aanleg 12, 6733 EN Wekerom, geboren op 21-04-1994;

-Nennetje van den Brink-van den Brink (Nancy) De Aanleg 12, 6733 EN Wekerom, geboren op 16-08-1994;

-Woutrina Cornelia van Geerenstein-van Ginkel (Woutrina) De Meenthorsterweg 5, 6741 GH Lunteren, geboren op 23-03-1989;

-Marinus Gijsbertus Janssen (Mark) Apeldoornseweg 63, 6731 SB Otterlo, geboren op 25-02-1992;

-Cornelia Margaretha Janssen-van den Top, Apeldoornseweg 63, 6731 SB Otterlo, geboren op 17-01-1994;

-Roelof Marius Roelofsen (Robin) Margrietlaan 4, 6732 AX Harskamp, geboren op 26-12-1992;

-Hendrikje Roelofsen-Jansen (Henriëtte) Margrietlaan 4, 6732 AX Harskamp, geboren op 03-02-1995.

De belijdeniscatechisatie is ook gevolgd door Alex van Geerenstein. Hij heeft in het verleden al belijdenis gedaan. Hij kwam met zijn vrouw Woutrina mee naar de lessen en hij komt ook op de aannemingsavond. De aannemingsavond heeft plaats op dinsdag 8 september. Een delegatie van de kerkenraad spreekt met de belijdeniscatechisanten over hun motivatie en over de inhoud van hun geloof. De belijdenisdienst staat gepland op zondagmorgen 13 september. De kerk is gereserveerd voor de belijdeniscatechisanten en hun familie. Op deze ochtend fungeert de achterzaal van het verenigingsgebouw als consistorie. De stoet komt dan niet van voren, maar van achteren de kerk in. Na afloop van de dienst is er geen gelegenheid om de nieuwe lidmaten de hand te drukken vanwege de coronacrisis. U kunt aan hen uw zegenwensen schriftelijk doen toekomen. We bevelen de belijdeniscatechisanten aan in uw voorbede.

Heilig Avondmaal

Belijdenis doen is ook toegelaten worden tot het Heilig Avondmaal. Aanvankelijk stond dat op het programma voor zondag 20 september. In verband met de coronacrisis zien we daar ook deze keer van af. Het is wel het voornemen van de kerkenraad om in november het Heilig Avondmaal te vieren, zodat we dit jaar toch nog een keer dit sacrament kunnen gebruiken. Hoe dat dan precies in zijn werk gaat, publiceren we bij leven en welzijn tegen die tijd in de kerkbode. 
Ambtsdragerverkiezing

De nieuwe lidmaten krijgen ook stemrecht. Ze hoeven niet lang te wachten om daarvan gebruik te maken. Op dinsdag 15 september vindt er de verkiezing van een ambtsdrager plaats. We houden een stembusverkiezing. U kunt uw stem uitbrengen in de grote zaal van het verenigingsgebouw tussen 19.00 en 20.00 uur. Er is nog een vacature van ouderling, die ontstaan is doordat Henk van Leijen vorig jaar zijn ambt heeft neergelegd. Er is door de kerkenraad het volgende tweetal opgesteld. We vermelden de namen hier in alfabetische volgorde: 1. Reinier Hazeleger van de Sportlaan 10, 6731 BD Otterlo. 2. Jan Hendrikse, Laarweg 5-A, 6732 DG Harskamp. Belijdende leden die in Otterlo staan ingeschreven, zijn stemgerechtigd. Ieder die wil stemmen, moet in persoon komen, daar Otterlo geen regeling voor volmachten kent. We bevelen de verkiezing en de genoemde broeders met hun gezinnen aan in uw voorbede en betrokkenheid. 

Preekstof

In de morgendienst van zondag 20 september hopen we ons in de prediking te verdiepen in Jesaja 43 : 1 - 7. Op de achtergrond staat de geschiedenis van Exodus 2 : 1 – 10. Het thema luidt: ‘Gered – door God’. Op zondagavond 20 september wordt er een leerdienst gehouden. We vervolgen de bespreking van de Heidelbergse Catechismus. We zijn toe aan Zondag 13. Daarin gaat het over: ‘Gods eniggeboren Zoon en Zijn aangenomen kinderen’. De Schriftlezing is Galaten 4 : 1 - 19. U en jullie kunnen de genoemde Bijbelgedeelten en de zondagsafdeling van te voren alvast doorlezen. Zo wensen we elkaar een goede voorbereiding op de diensten toe. 

Vakantie Bijbel Week verslag
De Vakantie Bijbel Dagen zijn weer afgesloten. Wat was het spannend voor ons als commissie en ook voor de kinderen en tieners. De grote vraag was: gaat het wel door? De oorzaak van de vraag over het al dan niet doorgaan dit jaar was het corona virus, en alle maatregelen die ons door de overheid werden opgelegd. Zo moesten we als we ouder dan 18 jaar waren anderhalve meter van elkaar afstand houden, en bij aankomst moest iedereen z’n handen wassen. Terugkijkend kunnen we vaststellen dat dit alles naar tevredenheid is verlopen.

Drie Vakantie Bijbel Dagen konden gehouden worden met als thema ‘Duik erin!’ want dit was het landelijk thema dit jaar. 
Op dinsdagmorgen 25 augustus om 9.30 uur mochten we 30 kinderen welkom heten in de witte tent op het erf van boerderij ‘De Houtkamp’ in Otterlo. We openden deze morgen met gebed en een Bijbelverhaal. Het verhaal ging over Mozes in het rieten mandje. Daarna volgde er een sketchje met aansluitend het zingen van het themalied. Toen was het tijd voor de knabbel en babbel. Alle  kinderen kregen iets te drinken en te snoepen. Vervolgens was het tijd om te knutselen of een hut te bouwen van hout. Dit gebeurde met veel enthousiasme. Tegen 12.00 uur werd de dag afgesloten met gebed en zang.

De tieners kwamen ’s avonds bij elkaar en praten samen over het thema ‘Kopje onder’ en sloten af met een spel.

De tweede dag begon met veel regen maar de kinderen bleven er niet om thuis. Deze morgen ging het verhaal over de onderdompeling van Naäman in de Jordaan. Ondanks het natte weer hebben de kinderen verder gebouwd aan de hutten of geknutseld in de groene tent die naast de witte stond, en die we ook mochten gebruiken.

Het avondprogramma van de tieners ging over Petrus die uit de boot stapte en over het water liep tot hij twijfelde. De acht aanwezige tieners hebben hier met de leiding over doorgepraat, en de avond afgesloten met een spel dat hierop aansloot.

Op de laatste dag, op donderdagmorgen 27 augustus, was de opkomst het hoogst. Het Bijbelverhaal ging nu over Petrus die wandelde over het water. Na een sketchje en het samen zingen van enkele versjes, onder andere het themalied, was het weer tijd voor iets lekkers. Hierna was het knutseltijd. De hutten werden opgeschilderd en verder afgemaakt, en in de groene tent werd weer een knutselwerkje gemaakt. Tegen 12.00 uur werden de Vakantie Bijbel Dagen afgesloten met gebed, en was het tijd voor pannenkoeken met stroop en poedersuiker. Tevens was er gelegenheid voor belangstellenden om de knutselwerkjes en de gemaakte bouwwerken te bekijken. Bij het naar huis gaan kregen de kinderen nog een cd mee.

Op zondag 30 augustus in de morgendienst heeft ds. Verspuij in de kerk de Vakantie Bijbel Week afgesloten.

Gemeente, wij als commissie willen als eerste God danken dat Hij ons bij de voorbereiding en uitvoering kracht heeft gegeven om dit project te kunnen volbrengen. Ook Peter en Evelien van Omme  van ‘de Houtkamp’ willen we bedanken voor hun gastvrijheid. We mochten van jullie erf, van jullie groene tent, water, stroom en toilet gebruik maken. Een warm gebaar. Verder ook een woord van dank aan iedereen die heeft bijgedragen aan het tot een succes maken van de Vakantie  Bijbel Dagen.

                                                  De V.B.W. commissie 

Jeugdraad
In de afgelopen weken heeft de clubleiding, als ook de jeugdraad hun eerste vergadering gehad voor het komend winterseizoen. We hebben met elkaar het verloop van het vorige seizoen besproken en hoe dit allemaal plotseling stopte. Daarna zijn we vooruit gaan kijken want we willen met z’n allen toch weer met de kinderen / jongeren aan de slag. Het blijft belangrijk, zeker in deze tijd, om de jeugd in contact te brengen en / of te houden met God, Hij houdt van hen en wil niets liever dan dat zij Hem zoeken. Wij als jeugdleiding (en ouders) hebben de mooie taak om hen hierin te begeleiden binnen de diverse afdelingen van ons jeugdwerk. In overleg met de leidinggevenden gaan we het jeugdwerk, binnen de mogelijkheden wat de coronaregels betreft, in oktober weer starten. Omdat het clubkamp in het voorjaar niet kon doorgaan is deze verplaatst naar de herfstvakantie. Zoals het er nu voor staat kan dit gewoon doorgaan. Jeugdvereniging Nicodémus heeft het afgelopen seizoen stilgelegen omdat er op dit moment geen belangstelling vanuit de jeugd was om hieraan deel te nemen. Omdat we toch de 16+ jeugd iets willen bieden zijn we aan het overwegen om in plaats van Nicodémus een andere vorm aan te bieden die wellicht beter bij de deze doelgroep aansluit. We zijn dankbaar dat er in principe leiding genoeg is bij de clubs, de zondagschool en het ojw. De mentorcatechese is nog een punt van zorg vanwege een tekort aan mentoren. Omdat we toch aan deze methode vast willen houden zijn er nog een aantal mentoren nodig. Daarom een oproep aan u als gemeente: Heeft u hart voor de jongeren en vindt u catechisatie belangrijk voor hen, meld u aan als mentor bij de jeugdouderling. We zullen de ouders en de gemeente langs deze weg op de hoogte houden van de activiteiten en ontwikkelingen binnen het jeugdwerk. Omdat we zonder de hulp van God dit werk niet kunnen doen, willen we u oproepen de jeugd en het jeugdwerk in uw voorbede mee te nemen. De jeugd is niet alleen de toekomst van de kerk, de jeugd maakt nu al deel uit van de kerk. 

Kopij

De kopij voor het volgende nummer van Kerkklanken kan ingeleverd worden tot maandag 21 september om 8.30 uur aan de pastorie of via de mail dominee@hervormdotterlo.nl. Het achttiende nummer van jaargang 56 verschijnt op donderdag 24 september. 
D.V.

Voor al de genoemde activiteiten geldt: Deo Volente, zo de Heere wil en wij leven.
Ten slotte

Een nieuw schooljaar is weer begonnen. Hoe zal het gaan? De angst voor besmetting met het coronavirus is nog lang niet voorbij. Mag het weer een ‘gewoon’ schooljaar worden? Er zijn nog veel vragen en weinig antwoorden. Spannend voor de leerlingen en voor hen die het onderwijs verzorgen. Ons onderwijs vraagt veel van de leerlingen en de docenten. Repetities, toetsen, schoolonderzoeken, stages, examens enzovoorts. We bereiden ons voor op … Maar bereiden we ons ook voor op het leven hierna? Dit is een vraag aan ons allemaal. Ook voor ouderen is het belangrijk onderwijs te ontvangen. Met de woorden van Psalm 25 vers 4 zingen we: “God is recht, dus zal Hij door onderwijzing hen, die dwalen, brengen in het rechte spoor.” We hebben het allemaal zo nodig: onderwijs en opleiding voor de taak hier en nu, maar ook als voorbereiding op het leven hierna. “Hij zal leiden ’t zacht gemoed in het effen recht des HEEREN; wie Hem nederig valt te voet, zal van Hem Zijn wegen leren.” Wat een geweldige belofte zit hierin. Hij wijst de weg. Mijn hand in Zijn hand! “Al de weg leidt mij mijn Heiland.” We wensen alle leerlingen en leerkrachten en het ondersteunend personeel een gezegend nieuw schooljaar toe. Met een hartelijke groet aan u en jullie allen.

Ds. P.B. Verspuij

Algemeen
HGJB-Scholierenweekend

Van 16-19 oktober vindt er (onder voorbehoud van corona) weer een HGJB-Scholierenweekend plaats. Dit is een onvergetelijk weekend voor tieners van 13-17 jaar vol aansprekende Bijbelstudies, veel sport en spel en een gezellig avondprogramma. Het komende Scholierenweekend staat het thema ‘Koninkrijk van God’ centraal. Kijk voor meer informatie op HGJB.nl/SW.

Nieuwe Clik: ‘Goed om te horen!’

‘Goed om te horen!’ is het thema van de nieuwste Clik, het kinderblad van de HGJB. Om goed te kunnen horen, moet je goed luisteren. Luisteren naar iemand die de baas over je is, luisteren naar de gesprekken aan tafel, maar ook luisteren naar God. Clik is een eigentijds kinderblad. Met voor op de club Bijbelstudiepagina’s en voor thuis van alles om te lezen en te doen. Vraag een proefabonnement op de Clik aan via HGJB.nl/kinderblad-Clik.

Uw gebed is belangrijk

De HGJB zet zich ervoor in om jongeren van de gemeente bij Christus te brengen. Ze doet dat in afhankelijkheid van God, zonder wie ons werk geen zin heeft. Daarom vraagt ze om de volgende onderwerpen mee te nemen in het gebed.

• Bid voor het nieuwe jeugdwerkseizoen dat start. Dat na de vreemde afsluiting van het seizoen vorig jaar, weer veel kinderen en tieners aan zullen haken bij het jeugdwerk en de catechese. Gebed om vooral ook oog te hebben voor die kinderen en tieners die niet zo makkelijk instappen en dreigen af te haken.

• Bid voor inspiratie en creativiteit voor alle jeugdwerkbijeenkomsten. Juist als het nog spannend is hoe het allemaal zal gaan met corona, is het belangrijk om te bidden om volharding en goede contacten met de jongeren, maar ook onderling tussen alle leidinggevenden.

• Dank voor alle creatieve vormen en contacten die zijn ontstaan in de afgelopen maanden.

• Dank voor het Scholierenweekend dat de HGJB D.V. in oktober ook weer mag organiseren. Bid voor een zegen voor dit weekend. Dat het weekend tieners mag toerusten in het leven met God.

Volg een cursus bij de HGJB

Voor leidinggevenden in het jeugdwerk, ambtsdragers en catecheten biedt de HGJB verschillende cursussen en toerustingsavonden aan. Bekijk de mogelijkheden op HGJB.nl/training-en-toerusting.

De eerste HGJB-cursussen en -trainingen voor het komende seizoen zijn al ingepland. Volg een van de cursussen of vraag zelf toerusting aan op HGJB.nl/training-en-toerusting.

• 19 september | Basiscursus Mentorcatechese (1 dag) | Gorinchem

• 24 september | Basiscursus Jeugdpastoraat | Ermelo

• 28 september | Instructieavond Kinderwerk | Online

• 7 oktober | Instructieavond Tiener- en Jongerenwerk | Online

