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"En de zalig​heid is in geen ander, want er is onder de hemel geen andere Naam onder de mensen gegeven waardoor wij zalig moeten worden."

(Handelingen 4 vers 12)
Als 't buiten koud en kil is, en dat is het in dit jaargetijde soms, dan is het goed om zich te warmen bij de kachel. Dat geldt ook voor het geestelijk leven. Als ‘t in ons hart koud en kil is, dan is het goed om zich te warmen bij het vuur.

En welk vuur laait er hoger in de Schrift op dan het Pinkster​vuur? Vandaar dat ik uw aandacht wil bepalen bij een woord van de apostel Petrus dat hij vlak na de Pinksteren gesproken heeft. Het zijn woorden vol Geest en leven. Woorden, waaraan we ons kunnen warmen.

Petrus spreekt ze uit voor het Sanhedrin. Hij windt er geen doekjes om, maar zegt regelrecht waar het op aankomt. Voor de le​den van de Joodse Raad destijds, maar ook voor ons nu: "De zaligheid is in geen ander, want er is onder de hemel geen andere Naam onder de mensen gegeven waardoor wij zalig moeten worden."

Dat Petrus dat durfde! Om voor zijn rechters de Naam van Jezus Christus te belijden. Dat is nogal wat, om wanneer mensen je dwin​gen willen om je mond te houden over Jezus, juist openlijk voor Hem uit te komen.

Maar Petrus liet zich de mond niet snoeren. Met vrijmoedigheid verkondigde hij de Naam van Jezus. Waar haalde hij de moed vandaan? Nu, hij deed het inderdaad niet in eigen kracht. Maar het werd hem gegeven om van zijn Heiland te mogen getuigen. Dat lezen we even voorafgaande aan onze tekstwoorden. Dat Petrus vervuld was met de Heilige Geest.

Hij hoefde het dus niet in eigen kracht te doen. De woorden werden hem in de mond gelegd. Dat had Jezus ook van te voren be​loofd: "Maar wanneer zij u overleveren, moet u niet bezorgd zijn hoe of wat u spreken moet, want het zal u op dat moment ge​geven worden wat u spreken moet."

En dat geldt ook voor ons. Ook al moeten we met schaamte bekennen dat we dikwijls onze mond maar houden, om wille van de lieve vrede, als we moeten spreken. Maar als het er werkelijk op aankomt dan kunnen we niet meer zwijgen. Dan moeten we wel een goed woord spreken van de Heere Jezus Christus. Dat er geen mensenleven te ver​loren is om door Hem gered te kunnen worden.

Er is nog iets in dit tekstgedeelte dat ons opvalt. De apostelen waren nog maar net begonnen met hun optreden in het openbaar. Dat trok veel aandacht. Vooral de genezing van de kreupele. En nu zijn Petrus en Johannes daarom voor de Joodse Raad gebracht en wordt hen gevraagd: "Door welke kracht of door welke naam hebt u dit gedaan?" En nu moet u eens opletten wat Petrus daarop antwoordt. Wat lag er meer voor de hand dan dat hij geantwoord zou hebben: wij hebben dat gedaan door ons geloof. En wat is het ook voor ons telkens weer verleidelijk om onszelf in het middelpunt te stellen. Zeker als daar de gelegenheid toe geboden wordt door zo'n vraag.

Daartoe laat Petrus zich niet verleiden. Hij spreekt niet over zichzelf. Hij dringt zichzelf niet op de voorgrond. Hij doet Gods eer niet te kort door iets aan zichzelf toe te schrijven. Hij kent maar één Naam, en die verkondigt hij. En dat is niet z'n ei​gen naam. Maar dat is de Naam van Jezus Christus, de enige Naam, die gekend moet worden ter zaligheid.

Die Naam draagt hij uit. En in die Naam verkondigt hij de ver​geving der zonden. Alleen in die Naam ligt alle heil.

Er gaat veel van Petrus uit, en ook van Johannes, die met hem voor de Raad gedaagd was. De oversten en de Schriftgeleerden ver​bazen zich daarover: "Toen zij nu de vrijmoedigheid van Petrus

en Johannes zagen en merkten dat zij ongeleerde en eenvoudige mensen waren, verwonderden zich en herkenden hen als mensen die met Jezus samen geweest waren."

Ze waren met Jezus samen geweest. De omgang met de Heere Jezus Christus heeft blijkbaar heel wat uitgewerkt in hun leven. Ze lijken nu op Hem. Ze treden in Zijn voetsporen.

Ook van ons kan in zekere zin gezegd worden dat we met Jezus samen zijn geweest. Voor de meeste van ons geldt dat we van jongs af aan van Hem gehoord hebben. Dat we een christelijke opvoeding hebben gehad. Maar wat heeft dat alles uitgewerkt in ons le​ven? Gaat er van ons ook wat uit? Kunnen anderen dat ook uit ons gedrag opmaken dat we met Jezus samen zijn geweest? Dat we Hem mogen kennen als onze Borg en Zaligmaker?

Dan zijn we niet vol mensenvrees. Dan zijn we niet bang dat we afgaan in de ogen van anderen als we voor Zijn Naam uitkomen. Maar dan weten we dat Christus Overwinnaar is en dat wij in Hem meer dan overwinnaars zijn, door Hem, Die ons heeft lief gehad. 
Ds. P.B. Verspuij

OTTERLO
Zondag 14 juni

09.30: Ds. P.B. Verspuij 

19.00: Ds. A.J. Mensink, Elburg 

Coll. 1. Kerk 

        2. Onderhoud
Zondag 21 juni 
09.30: Ds. P.B. Verspuij   

19.00: Ds. P.B. Verspuij 
(Heidelbergse Catechismus Zondag 9)

Coll.  1. Kerk

         2. Zitplaatsen
Otterlo
Zingen voor de dienst

Zondag  14/06       v.m.  Ps 60 : 6 en 7 



     n.m.  Ps. 61 : 3 en 4
Zondag   21/06      v.m.  Ps. 62 : 1 en 4 



     n.m.  Ps. 63 : 1 en 2
Agenda

11/06 Kerkvoogdij 

18/06 Doopzitting
Zieken

Cor Pater van de Roekelse Zandweg 4,6733 BT Wekerom, heeft op dinsdag 2 juni in het ziekenhuis te Ede een nieuwe pacemaker gekregen. Het was drie maanden uitgesteld in verband met de coronacrisis. We zijn blij en dankbaar dat de ingreep nu plaats heeft kunnen vinden. Kees Roelofsen is op donderdag 30 april tijdens zijn vakantie op Bali getroffen door een beroerte. Hij is halfzijdig verlamd en kan slecht praten. Hij ligt in een ziekenhuis op Bali. Het is de bedoeling dat hij zo spoedig mogelijk naar Nederland wordt vervoerd. Maar omdat het vliegverkeer op Bali ook nog stagneert, laat dit nog even op zich wachten. Het adres van Kees Roelofsen in Nederland is: Smachtenburgerhof 11, 6732 CD Harskamp. We bevelen hem heel in het bijzonder aan in uw voorbeden en we leven ook mee met zijn familie. Ab van den Broek van de Damakkerweg 24, 6731 DA Otterlo, is op donderdag 28 mei uit het Gelderse Vallei ziekenhuis te Ede ontslagen. Het personeel van de IC deed hem bij zijn vertrek uitgeleide. Op Tweede Paasdag, 13 april, was hij in het ziekenhuis opgenomen. Het is een wonder dat hij bewaard en gespaard is gebleven. Op donderdag 28 mei is hij naar Klimmendaal in Arnhem gebracht om te revalideren. Hij verblijft op afdeling 1. Zijn kamernummer is: 3.011. Het adres van Klimmendaal is: Heijenoordseweg 5, 6813 GG Arnhem. Hij mag in het revalidatiecentrum bezoek ontvangen van zijn dochter Marloes Hoogenraad en van zijn vriendin Hennie Hazeleger. We zijn blij en dankbaar vanwege deze ontwikkeling. Op zaterdag 6 juni was Ab van den Broek voor het eerst een dagje thuis! We hopen en bidden dat hij in Klimmendaal weer veel dingen kan aanleren om zelfstandig te doen. Mien Beumer, Onderlangs 27, 6731 BK Otterlo, is in zorghotel De Gouden Leeuw in Laag - Keppel. Ze maakt het daar uitstekend. Aart-Jan Pluim van de Harskamperweg 48, 6731 AC Otterlo, heeft dinsdag 26 mei in het Gelderse Vallei ziekenhuis een gunstige uitslag ontvangen van de scan. De kuren zijn aangeslagen. Het gezwel in zijn slokdarm, dat aanvankelijk 6 centimeter was, is geslonken tot een verdikking en op zijn lever zijn veel plekken weg. Hij krijgt nu enkel nog om de drie weken een eiwit infuus. Die behandeling heeft geen bijwerkingen. We zijn met Aart en Sonja er blij en dankbaar om. We denken ook aan Henk en Jane Stolk die genoodzaakt zijn hun huisartsenpraktijk over te dragen vanwege gezondheidsproblemen en nu middenin een moeizame overnameperiode zitten terwijl zich inmiddels weer nieuwe gezondheidsproblemen voordoen. Laat er veel gebed voor hen zijn. Het adres van Henk en Jane Stolk is: Kievitsweg 80, 2983 AE Ridderkerk. We weten nog van meer zieken in ons dorp en in onze gemeente en daar buiten. De Heere zij al de zieken thuis en elders goed en nabij.   
Opbrengst collecten
In de maand mei hebben de onderstaande collecten het volgende opgeleverd:

Vakantie Bijbelweek    € 210,-
GZB Familie Duits       €  335,-
Diaconie                      € 1240,50 

Kerk en onderhoud    €  1705,-
De bankgegevens laten zien dat er velen zijn die heel royaal hun bijdragen per week of maand over maken. Veel dank daarvoor. Tegelijkertijd zien we ook dat de totale collectegelden sterk achterblijven bij vorig jaar. Zo kregen we voor de kerk en onderhoud in de maanden april en mei bijna € 2.000 minder dan in die maanden vorig jaar. Natuurlijk kan het zo zijn dat u het sneller vergeet over te maken, dan bij een collecte in de kerk. Misschien is het dan een idee om een vast bedrag per week of per maand in te stellen. De kosten van het kerkenwerk lopen immers door en het is fijn als we dat met elkaar financieel mogelijk blijven maken. 

Opbrengst Pinksterzendingscollecte
De bijzondere diaconiecollecte ten bate van het zendingswerk van de familie Duits in Albanië, wat zij verrichten in dienst van de GZB en waarvan wij deelgenoten zijn, heeft met de Pinksterdagen op  zondag 31 mei en maandag 1 juni het bedrag van € 335,- opgeleverd. 
Giften
Ds. P.B. Verspuij € 50,- voor de diaconie € 50,- voor de kerk en € 50,- voor het orgelfonds. Emmy van Baalen ontving € 10,-. De gevers en geefsters zeggen we na de Heere hartelijk dank.
Werk in afronding
In de afgelopen weken heeft onze koster samen met Teun van Ee en de mannen van bouwbedrijf Kampert het nodige werk verzet. Het is zelfs zo dat de originele tegels weer op hun plek liggen alsof deze er niet uit zijn geweest. Toch is de vloerverwarming geheel vernieuwd en verbeterd en is de vloer nu ook geïsoleerd. In deze weken wordt er nog schoongemaakt en zullen de muren worden gewit. Ook maakt Schaap Sound dan het werk af voor het schip van de kerk. Het is fijn dat ieder zich zo inzet. 

 

Update corona
In de kerkenraadsvergadering van afgelopen week hebben we de situatie rondom corona besproken. Deze week worden de praktische zaken verder besproken binnen de kerkvoogdij. Daar komen we later op terug via de website en de volgende kerkbode. Nu de verbouwing bijna klaar is, zullen we gaan uitmeten hoe de afstandsregels ingevuld kunnen worden. Duidelijk is al wel dat ons kerkgebouw zich er met die regels niet voor leent om er met 100 mensen samen te komen. Dat is jammer, maar het is niet anders. Voorlopig zullen we met een klein gezelschap in de kerk diensten blijven houden. Gelukkig kunnen we de diensten uitzenden en zo weten we ons met een groot gezelschap samen. Van harte nodigen we u uit om thuis samen mee te zingen, te bidden, te luisteren en zegen te ontvangen.

 
Kerkdiensten

Op zondag zijn er internetdiensten om 9.30 en 19.00 uur. U kunt meekijken en meeluisteren via de link op www.hervormdotterlo.nl of rechtstreeks via https://kerkdienstgemist.nl/stations/168-Hervormde-Gemeente-Otterlo/events/live. Het is ook mogelijk de diensten daar achteraf terug te luisteren of kijken. Uw bijdragen voor de kerkvoogdij kunt u overmaken naar rekening NL43 RABO 03737 27089 en voor de diaconie naar rekening NL56 RABO 03685 06800. 
Huisbezoek

Ook de reguliere huisbezoeken staan onder druk door het advies van de overheid om sociale contacten te vermijden. Wilt u toch graag contact, maak dan een afspraak met uw ouderling of met de dominee.  

Vrijwillige hulpdienst

Juist in deze weken waarin verzocht is zoveel mogelijk thuis te blijven om de verspreiding van het Coronavirus een halt toe te roepen, kunnen wij wellicht iets voor u betekenen. De hulp die u van ons kunt verwachten kan divers zijn, van het doen van een boodschap, ophalen van medicijnen, vervoer naar het ziekenhuis of huisarts, of een keer bij ziekte koken. U kunt hiervoor contact opnemen met Bas Dirksen, telefoon: 06 – 12866272. Voor andere diaconale zaken kunt u zoals gewoonlijk de diaconie benaderen via email diaconie@hervormdotterlo.nl In alle gevallen kunt u verzekerd zijn van geheimhouding van uw hulpvraag. 
Jaarrekening diaconie

De jaarrekening over 2019 van de diaconie ligt van maandag 15 juni t/m zaterdag 20 juni ter inzage voor de gemeente. Als u de jaarrekening wilt inzien, kunt u bellen naar René van Luttikhuizen, telefoon 0318 - 655251 of mailen naar diaconie2@hervormdotterlo.nl voor een afspraak.

Jaarrekening kerk

De jaarrekening over 2019 van de kerk ligt van maandag 15 juni t/m zaterdag 20 juni ter inzage voor de gemeente. Als u de jaarrekening wilt inzien, kunt u bellen naar Alfred van den Brink, telefoon 0318 - 457605 of mailen naar kerkvoogdij@hervormdotterlo.nl voor een afspraak.

Vrijwillige bijdragen

Zoals u weet, vragen we elk jaar in januari om een toezegging voor de Aktie Kerkbalans. In Otterlo is het al jaren zo dat er uiteindelijk meer gegeven wordt dan er aan het begin van het jaar wordt toegezegd. Echter toen we de balans voor 2019 opmaakten bleek er zo’n € 3.000 minder te zijn binnengekomen dan toegezegd. Daarom brengen we de bijdrage via deze weg weer even onder de aandacht. Het bankrekeningnummer is NL43 RABO 03737 27089. Uw bijdragen worden gewaardeerd. 

Meeleven

Op vrijdag 22 mei is de jongste broer van Kees Schults overleden. Adrie Schults is 92 jaar geworden. We condoleren onze oudste broeder (103 jaar) met het verlies van zijn broer. Kees heeft nu enkel nog maar een zus. Marie Barten – Schults is 97 jaar en wordt verpleegd in een verpleeghuis in Ossendrecht. Haar broer bracht zijn laatste maanden in een zorginstelling in Moerdijk door. Vanwege de coronamaatregelen was er geen bezoek mogelijk. Dat was extra triest voor de nabestaanden. Kees woont bij zijn dochter Willy en heeft het goed. Al is hij nu verdrietig over het heengaan van zijn broer. Zijn zus had onlangs longembolie. Dus ook over haar bestaan zorgen. Het adres van Kees en Willy Schults is: Feenstraweg 9, 6731 CM Otterlo.

Meeleven

Op vrijdag 5 juni is in Eureka op de leeftijd van 89 jaar overleden mw. Everdina Hendrika Jacobsen – Goor. Eefje haar vader was vroeger koster van onze kerk. Ze woonde op de plek waar nu de Sero sportzaal staat. Eefje en haar man Joop zijn in 1951 bij ons in de kerk getrouwd. De trouwtekst die ze meekregen van ds. J.C. Terlouw was Deuteronomium 33 vers 27a: “De eeuwige God zij u een woning, en van onder eeuwige armen.” Later zijn ze gereformeerd geworden. Joop Jacobsen is op 11 oktober 2017 gestorven op de leeftijd van 90 jaar. De begrafenis van Eef Jacobsen vindt plaats op woensdagmiddag 10 juni te Otterlo, na een rouwdienst in Eben-Haëzer, die aanvangt om 13.30 uur en geleid wordt door ds. T. Volgenant. Beide plechtigheden vinden in besloten kring plaats. De afscheidsdienst is te volgen via onze website www.hervormdotterlo.nl We condoleren via het kerkblad haar kinderen, klein- en achterkleinkinderen en haar medebewoners en -bewoonsters in het woonzorgcentrum. 
Heilig Avondmaal

Op zondagmorgen 14 juni zouden we voorbereiding Heilig Avondmaal houden. De week erna, op zondag 21 juni stond de bediening en de nabetrachting van het Heilig Avondmaal op het programma. Vanwege de coronacrisis kan de avondmaalsviering geen doorgang vinden. Dat is een heel gemis. In maart kon de bediening van het Heilig Avondmaal ook al geen doorgang vinden. We zijn als gemeente op dit moment van dit sacrament verstoken. Het wil de band die de Heere Jezus met ons heeft onderstrepen. Vooral wil het ons verzekeren van de belofte dat wie in Jezus gelooft, eeuwig leven heeft. We kunnen aan de tafel smaken en proeven dat de Heere goed is. Het belangrijkste is dat we ons aan het Woord van God houden. Dat we de Heere kennen en dat we weten dat geen belofte van Hem onvervuld blijft. Op Hem kunnen we aan in alle omstandigheden van het leven. Zo mogen we elkaar in deze tijd bemoedigen en vertroosten. De kracht van de Heilige Geest is nodig om het vol te houden. In onszelf zijn we krachteloos, maar door Hem staan we sterk. 
Heilige Doop

De doopdienst van Jasper van den Berg staat gepland op zondagmorgen 5 juli. Evan en Mariëtte zullen hun naaste familie uitnodigen om de dienst bij te wonen. De overige familieleden zijn aangewezen op het internet om getuige te zijn van de doop van hun achterneefje. Grote getallen kerkgangers kunnen we nog niet tot de dienst toelaten. Voor de gemeente is het zo niet mogelijk om de doopouders te feliciteren met de doop van hun kind. Om toch uw meeleven te laten blijken kunt u ze rond de doopdatum een kaart sturen. Het adres van de familie Van den Berg is: Laarweg 5, 6732 DG Harskamp. De doopzitting staat gepland op donderdag 18 juni om 20.00 uur in het verenigingsgebouw. Henri van Omme is daarbij als ouderling aanwezig. Op de doopzitting krijgen de doopouders voortaan het boekje ‘Dooponderricht’ van de hand van ds. G. Boer mee. Het heeft even geduurd, maar zo kijken we nu uit naar de bediening van de Heilige Doop aan Jasper van den Berg.  
Zilveren huwelijksjubileum

Op dinsdag 9 juni waren René en Lydia Heij 25 jaar getrouwd. Destijds is hun huwelijk ingezegend in de Hervormde Kerk van Kootwijkerbroek door ds. J. Flikweert. Hij gaf aan het bruidspaar als trouwtekst de volgende woorden uit Hooglied 3 vers 2 mee: “Ik zoek mijn Liefste.” De eerste jaren van hun huwelijk woonden René en Lydia in Kootwijkerbroek. In 2002 kwam René met zijn vrouw en hun dochtertje Melissa, die toen anderhalf jaar was, naast zijn ouders aan de Maatweg wonen. Op 22 september 2004 kwam hun dochtertje Bianca levenloos ter wereld. Dat bracht veel verdriet in hun leven. En dat wordt ook in deze dagen gevoeld. In 2006 werd er een zoon geboren: Rick. René en Lydia en hun kinderen dragen de kerk een warm hart toe. Ze bezoeken de diensten en ze zijn betrokken bij het jeugdwerk. René als jeugdouderling. Lydia doet enthousiast mee aan de organisatie van de Vakantie Bijbel Week. Nu de kerkgang niet mogelijk is, luisteren en kijken ze met hun kinderen thuis mee. Vanwege de coronacrisis kan de zilveren bruiloft niet uitgebreid gevierd worden. In huiselijke kring is erbij stilgestaan. We feliciteren via het kerkblad René en Lydia Heij van harte met het bereiken van deze mijlpaal en wensen hen samen met hun kinderen Melissa en Rick en al degenen die hun lief en dierbaar zijn ook in de toekomst Gods zegen toe. Het adres van het zilveren bruidspaar is: Maatweg 1-A, 6731 EE Otterlo.

Vaderdag

Op zondag 21 juni is het vaderdag. Meestal besteden we daar aandacht aan in de voorbede. Het is een mooie dag voor alle mannen die het gegeven is om vader te zijn. We denken ook aan hen aan wie deze zegen is onthouden. Een kind kan met zijn of haar vader een fijne band hebben. Er kan een goede verstandhouding zijn. Kinderen kunnen treden in het voetspoor van hun vader. Tegelijk beseffen alle ouders, en dus ook vaders, hoezeer ze tekort kunnen schieten in de aandacht en liefde voor hun kind(eren). Er is maar één Vader Die het werkelijk in alle opzichten is en Wiens liefde onvoorwaardelijk is. Dat is de Vader van onze Heere Jezus Christus. Hem eren wij het meest door Zijn Zoon Jezus Christus als onze Redder te aanvaarden. Als we de Heere als onze Vader in de hemel kennen mag het iedere dag Vaderdag zijn. Onze eigen vader kunnen we verliezen door de dood. En als we met dat gemis moeten leven dan voelen we dat ook zeker op zondag 21 juni. Maar als we nog een vader mogen hebben is het fijn om hem goed te doen en onze waardering te laten blijken. Vooral jonge kinderen zijn vindingrijk om hun vader te verrassen. De Heere schenke ons een gezegende rustdag en Hij neme ons onder Zijn hoede voor de tijd en de eeuwigheid beide. Zijn Vaderlijke zorg eindigt nimmermeer. 
Kopij

De kopij voor het volgende nummer van Kerkklanken kan ingeleverd worden tot maandag 22 juni om 8.30 uur aan de pastorie of via de mail dominee@hervormdotterlo.nl. Het twaalfde nummer van jaargang 56 verschijnt op donderdag 25 juni.

D.V.

Voor al de genoemde activiteiten geldt: Deo Volente, zo de Heere wil en wij leven.
Ten slotte
We leven aan de vooravond van het huwelijk van Marc Morren en Elisabeth Vroegindeweij. Morgen, op donderdag 11 juni, is het zover. We wensen het bruidspaar en hun familie een hele fijne en gezegende dag toe. Het aantal bruiloftsgasten is beperkt, maar dat zal aan de vreugde en de blijdschap weinig afdoen. Het ga Marc en Elisabeth goed onder de zegen des Heeren. We leven toe naar de zondag. Dat is de rustdag. De wekelijkse kerkgang zit er voor de meesten van u en jullie niet in. Zelf vind ik het fijn dat ik iedere zondag naar de kerk kan. Dat geeft toch wat structuur aan mijn leven. De koster komt iedere dag naar de kerk. Onder zijn leiding vinden de werkzaamheden in ons kerkgebouw plaats. Het vordert allemaal gestaag. Vorige week donderdagavond, op 4 juni, kwamen we als kerkenraad weer bijeen. Het deed ons goed om weer samen te zijn en te overleggen over de situatie in de kerk in deze tijd en hoe we invulling willen geven aan de versoepeling van de maatregels. We blijven alert en willen geen onnodige risico’s nemen. Vandaar dat onze plannen op korte termijn niet ambitieus zijn. Op de lange duur hopen we dat het weer zover komt dat we iedereen in de kerk zullen kunnen verwelkomen. De zegen van de kerkgang zullen we dan des te meer beseffen. Tot die tijd luisteren en kijken de meesten van u en jullie thuis mee. De Heere zegene en beware en spare ons allen. Met een hartelijke groet aan u en jullie allen.

Ds. P.B. Verspuij

Algemeen

Ledenvergadering HGJB

Met alle leden wil de HGJB dieper in gesprek gaan over het beleid dat in 2019 is gevoerd. Daarom organiseert de organisatie op DV donderdag 4 juni haar Algemene Ledenvergadering. In verband met de maatregelen rondom het coronavirus is besloten om de ALV online uit te zenden. Tijdens deze vergadering zullen de voorzitter en de penningmeester het beleid en de resultaten van 2019 toelichten. De ledenraad, maar ook alle individuele leden kunnen tijdens deze sessie online vragen stellen. Daarnaast zullen ook enkele jongeren vertellen over hun ervaringen bij activiteiten van de HGJB. Verder zullen verhalen gedeeld worden uit de breedte van het werk. Aanmelden voor de Algemene Ledenvergadering kan op HGJB.nl/ALV.

Aan de slag voor de HGJB!

De HGJB heeft een aantal leuke vacatures open staan! Zo zoekt de jeugdwerkorganisate voor de periode september 2020 tot en met juni 2022 trainees voor het traineeship ‘Overtuigend Jong’. Dit traineeship is opgezet door de HGJB in samenwerking met de CHE, de Wittenberg en het Evangelisch College. Samen met andere studenten vorm je gedurende twee jaar een innovatief team. Je gaat aan de slag bij de HGJB, je volgt je opleiding en je woont bij voorkeur op de Wittenberg in Zeist. Bekijk deze en de andere leuke vacatures op HGJB.nl/vacatures.

Uw gebed is belangrijk

De HGJB zet zich in om jongeren van de gemeente bij Christus te brengen. We doen dat in afhankelijkheid van God, zonder Wie ons werk geen zin heeft. We willen u vragen om de volgende onderwerpen mee te nemen in uw gebed. 

• Dank voor alle jongeren die aan de gemeente gegeven zijn. Bid dat zij ondanks de fysieke afstand tot de gemeente zich verbonden mogen blijven voelen. Bid voor manieren om goed in contact te blijven als gemeenten met alle jongeren.

• Bid voor de kinderen en tieners die steeds weer iets meer naar school gaan. Dat de scholen een veilige plek mogen zijn waar jongeren de liefde van God zullen ervaren.

• Dank voor alle jeugdleiders en catecheten die zich het afgelopen seizoen vol passie hebben ingezet voor de jongeren in de gemeente. Bid dat wat zij gezaaid hebben, mag groeien en ontwikkelen in de jongeren door de zegen van God.

• Bid voor alle voorbereidingen voor het nieuwe seizoen van het jeugdwerk. Bid voor wijsheid, inzicht en creativiteit nu deze tijd ook voor de start van het seizoen aanpassingen vraagt. 

Dankbaar voor 2019

‘Dankbaarheid vervult me als ik het jaarverslag doorneem. Wat een fantastisch werk hebben we in 2019 kunnen doen,’ schrijft Jan Kranendonk, directeur van de HGJB, in zijn voorwoord bij het Jaarverslag 2019. Met name is hij dankbaar voor de vele vrijwilligers die bij de HGJB betrokken zijn.

Het afgelopen jaar heeft de HGJB opnieuw flink vernieuwd: van het uitbrengen van een bijbelpodcast voor tieners tot het afronden van de catechesemethode Leer & Leef. Het jaar werd afgesloten met een positief resultaat. In het jaaroverzicht worden ook ‘aandachtspunten’ genoemd. Zo constateert de HGJB een groeiende zorg rondom de geloofsopvoeding thuis. Verder loopt het aantal abonnees op het kaderblad Generator terug. Aan deze punten wil de HGJB het komende jaar werken. Het jaaroverzicht 2019 van de HGJB is te lezen op HGJB.nl/verantwoording.

Reformatorische Omroep (RO)

Het Reformatorische geluid verdwijnt steeds meer uit het publieke bestel. Wie graag naar Psalmen of gezangen luistert is steeds meer aangewezen op een eigen muziekcollectie. Wij vinden het belangrijk dat het vertrouwde geluid blijft klinken en bieden via internet een Bijbels verantwoord alternatief voor seculiere media. Als zelfstandige omroep mogen we gelukkig nog steeds in vrijheid een Bijbelse en verantwoorde programmering uitzenden. Dit jaar bestaan we 15 jaar en in die tijd is er veel gebeurd. We zijn dankbaar dat steeds meer mensen ons weten te vinden. Toch merken we dat een grote groep mogelijk geïnteresseerden nog niet van ons bestaan op de hoogte is. RO Radio is 24 uur per dag, 7 dagen per week gratis te beluisteren via internet. We willen iedereen de mogelijkheid bieden om te kunnen luisteren en op zaterdagavond van onze video-avond te genieten. De Reformatorische Omroep zendt voor u gratis 24/7 het vertrouwde reformatorische geluid uit. Op RO Radio 1 kunt u luisteren naar gevarieerde geestelijke muziek en gepresenteerde programma’s. Op RO Radio 2 worden zonder onderbrekingen de 150 psalmen en de twaalf gezangen uitgezonden.  Op RO Radio 3 kunt u luisteren naar instrumentale en licht klassieke muziek Op RO video kunt u o.a. op zaterdagavond naar RO kijken met uitzendingen voor het hele gezin. Ontdek de RO via www.reformatorischeomroep.nl. Voor 3 euro per maand bent u al donateur van de RO en heeft u de mogelijkheid om alle uitzendingen terug te kijken of te luisteren. Mogen we op uw rekenen? Bij voorbaat dank! 

