Kerkklanken jaargang 55 nummer 22 donderdag 14 november 2019
OTTERLO
Zondag 17 november
09.30 uur: Ds. P.B. Verspuij

(Voorbereiding Heilig Avondmaal)

19.00 uur: Ds. J.A.H. Jongkind, Langerak 

Coll.  1. Kerk 

         2. Orgelfonds

Zondag 24 november
09.30 uur: Ds. P.B. Verspuij 

(Bediening Heilig Avondmaal)

19.00 uur: Ds. P.B. Verspuij

(Nabetrachting Heilig Avondmaal)

Coll.  1. Diaconie 

         2. Onderhoud

Otterlo
Kinderoppas

Zondag 17 november

Annette Ruitenbeek, Cindy Hooijer, Rutger Top

Zondag 24 november
Henriëtte Roelofsen, Anneloes van Grootheest, Evianne Morren

Zondag 1 december

Gera van Omme, Elles Roelofsen, Anne-Marie Roelofsen

Zingen voor de dienst

Zondag  17/11    v.m.  Ps. 62 : 4 en 5 



               n.m.  Ps. 19 : 1 en 4   

Zondag  24/11    v.m.  Ps. 119 : 37 en 83 



  n.m.  Ps. 20 : 1 en 5  

Agenda

13/11 Bejaardenkring

13/11 Bijbelgespreksgroep

14/11 Kerkvoogdij

15/11 Jeugdclubs

17/11 Zondagsschool

19/11 Catechisaties

19/11 Belijdeniscatechisatie

20/11 Bijbelkring

22/11 Jeugdclubs

24/11 Zondagsschool

25/11 Vrouwenvereniging

26/11 Catechisaties

26/11 Belijdeniscatechisatie

27/11 Collectemunten

27/11 Bijbelstudie jeugdleiding

28/11 Spullen inleveren

29/11 Jeugdclubs

Zieken

Nick van Grootheest is op maandag 28 oktober ontslagen uit het ziekenhuis te Ede. Thuis bij zijn vader en moeder en bij zijn broertjes en zusje maakt hij het weer goed. Het adres van de familie Van Grootheest is: Dorpsstraat 8, 6731 AT Otterlo. Jarnick Roelofsen is op donderdag 31 oktober opgenomen in het Kinder Wilhelmina Ziekenhuis te Utrecht. Op vrijdag 8 november is hij weer uit het ziekenhuis ontslagen. De kleine Jarnick wil niet groeien en hij heeft een aantal onderzoeken gehad om daarvan de oorzaak te vinden. De uitslagen van die onderzoeken volgen nog. Het adres van Johan en Chanita Roelofsen en hun zoontje Jarnick is: Heyenerf 17, 6732 CA Harskamp. Rens Roelofsen is op vrijdag 1 november opgenomen in het ziekenhuis te Ede. Deze baby had hoge koorts vanwege een luchtweginfectie. Op zondagmiddag 3 november konden zijn ouders Dick en Elles Roelofsen hem weer mee naar huis nemen. Thuis maakt hij het goed bij papa en mama en bij zijn broertje Tijs. Het adres van dit gezin is: Boumanlaan 19, 6731 AL Otterlo. Jan Peelen van de Lange Heideweg 22, 6731 EG Otterlo, krijgt in deze week de derde serie van drie dagen achtereen chemokuren in het ziekenhuis te Ede. De eerste twee series zijn goed aangeslagen en heeft Jan goed doorstaan. Dat is een reden tot dankbaarheid. Jaap Morren woont, na een verblijf van twee jaar in zorginstellingen, weer thuis bij zijn vrouw en kinderen aan de Houtkampweg 3, 6731 AV Otterlo. Hij maakt het daar goed. Op maandag 28 oktober is Maartje van den Born van de Koeweg 33, 6731 SJ Otterlo, geopereerd in het ziekenhuis te Arnhem. Bij het bevolkingsonderzoek is gebleken dat er iets zat in haar borst wat er niet hoorde. Achteraf bleek dat dit bij de eerste operatie niet allemaal verwijderd is. Daarom volgt er nog een operatie. Hopelijk is dat afdoende. We weten nog van meer zieken in ons dorp en in onze gemeente en daar buiten. De Heere zij al de zieken thuis en elders goed en nabij.  
Dankbetuiging
Hierbij wil ik iedereen bedanken voor het meeleven, tijdens en na mijn opname in het ziekenhuis. Wat is het fijn om te ondervinden dat de Gemeente met je meeleeft. Maar bovenal dank ik de Heere, dat ik weer herstellen mocht.
Met vriendelijke groet 

Jan Hazeleger
Opbrengst collecten

Zondag 27 oktober 
Onderhoud          € 284,16
Zondag 3 november
Kerk                   € 306,61
Onderhoud         € 321,17 
Woensdag 6 november 

Kerk                   € 3102,70
Giften
Ds. P.B. Verspuij ontving eenmaal € 10,- eenmaal € 15,- tweemaal € 20,- en eenmaal € 30,- voor de kerk. Ouderling Ron Rap en bezoekbroeder Evert van den Ham ontvingen op huisbezoek € 20,- voor het orgelfonds. Ouderling Henri van Omme ontving € 40,- voor de kerk. Dina Onderstal ontving € 50,-. De gevers en geefsters zeggen we na de Heere hartelijk dank.  

Collectemunten
Deze maand kunt u op woensdag 27 november collectemunten kopen tussen 19.30 en 20.00 uur in het verenigingsgebouw. U kunt enkel betalen met pin. 

Spullen inleveren

Op de laatste donderdagochtend van de maand, op donderdag 28 november, kunnen er tussen 9.00 en 12.00 uur weer spullen worden ingeleverd voor de rommelmarkt bij het verenigingsgebouw. De koster is aanwezig om ze in ontvangst te nemen. 

Opbrengst dankdag collecte

De dankdag collecte heeft het mooie resultaat opgeleverd van € 3102,70. Na de Heere zeggen we 

alle gevers en geefsters hartelijk dank voor hun bijdragen.

Dorcas Voedselactie: bedankt!

Op dankdag hebben we namens Dorcas maar liefst 44 dozen met boodschappen ingezameld in onze gemeente. De dozen zijn naar het inzameldepot in Ermelo gebracht, waarna verder transport gaat plaatsvinden naar de allerarmste mensen in Oost-Europa, waar ze voor de kerst zullen zijn. Wij willen u heel hartelijk bedanken voor uw bijdrage! 

GZB dagboekverkoop: bedankt!

We willen iedereen bedanken die op dankdag het GZB dagboekje heeft gekocht in Eben-Haëzer. We vinden het heel fijn dat er veel mensen gebruik van de verkoop hebben gemaakt. De niet opgehaalde boekjes, komen we, zoals u gewend bent, bij u thuis bezorgen. Voor vragen bel of mail naar 06 - 47816557 / zending@hervormdotterlo.nl                                                                                                                         De Zendingscommissie

Benoeming

Door de kerkenraad is in haar vergadering van donderdag 7 november Arie Vonk van de Brummelweg 36, 6731 SV Otterlo, benoemd tot ouderling in de aanstaande vacature van ouderling Ap Morren. Deze week heeft Arie Vonk de tijd om een beslissing te nemen. De Heere zij hem nabij. Gedenk hem in uw gebeden.
Beeld en geluid 

In de komende tijd willen we de installaties in de kerk gaan vervangen. De huidige geluidsapparatuur is verouderd. We hopen het geluid in de kerk te verbeteren en ook het geluid en de zang via de kerktelefoon. Ook het geluid in de grote zaal van Eben-Haëzer nemen we mee. In de kerk zullen we verder het camerasysteem verbeteren dat we onder meer gebruiken bij trouwdiensten en voor het beeld in Eben-Haëzer. Voorts willen we met een viertal beeldschermen in de kerk gaan werken. Daarbij kiezen we voor een sobere uitvoering met een rustig en klassiek beeld met witte schermen tegen een witte wand en met zwarte tekst. Deze worden geplaatst naast de preekstoel op de plek van de tekstborden en achter de beuk halverwege de kerk. Dat geeft de mogelijkheid om de tekst van de slotpsalm die we staande zingen zichtbaar te maken. Ook als we een lied zingen, zoals laatst in de openingsdienst of bij Hervormingsdag, kan dat eenvoudig. Door zelf een lied op het scherm te kunnen zetten, zijn losse papieren uitgaven of gebruik van een liedboek niet nodig. Op dit moment voeren we geen liturgische veranderingen door. Als we in de toekomst naast de Psalmen eens een ander lied gaan zingen dat past bij de dienst en binnen de gereformeerde Bijbelse lijn, komen we daar vooraf op terug. Mocht u vragen of opmerkingen hebben dan kunt u terecht bij de kerkenraad of bij het college van kerkrentmeesters.

Meeleven
Zoveel hartelijk medeleven, bemoedigende woorden, gebeden en kaarten mochten we als familie ontvangen. Na de vermissing en het overlijden van onze Henry in het Iseomeer in Italië afgelopen zomer.

We willen u allen heel hartelijk bedanken hiervoor! Het deed en doet ons zo goed. Het is hartverwarmend om te ervaren dat zoveel gemeenteleden om ons heen staan in het grote verdriet wat ineens in ons leven is gekomen.

Dagen van spanning of hij gevonden zou worden en dan het verlossende telefoontje krijgen dat Henry gevonden is. Zo dubbel, blij dat hij gevonden is. Een wonder zo ervaarden we dat. Maar ook zoveel verdriet dat het nu echt zeker is dat we Henry moeten missen.

Het heeft even geduurd voordat Henry in Nederland was, maar toch mochten we hem nog zien en konden we afscheid van hem nemen. Daar hadden we niet meer op durven hopen. Opnieuw een wonder. Heel waardevol.

Na een indrukwekkende dankdienst voor zijn leven in de Goede Herder kerk in Barneveld, geleid door dominee Blom en evangelist Verstoep, hebben we Henry begraven op de begraafplaats aldaar.

Het leven gaat verder, ook bij ons, maar wat is het moeilijk, in het besef dat we hem al zo jong moeten missen, hem nooit meer zullen zien. Toch weten we dat onze Vader in de hemel ons leven leidt en ons draagt in dit grote verdriet. We kunnen verder omdat Hij zegt in 1 Petrus 5 : 7 “Werpt al uw zorgen op Hem, want Hij zorgt voor u”

Hartelijke groet namens ons allen
Familie Van Omme

Heilig Avondmaal

De komende zondagen staan in het teken van het Heilig Avondmaal. Aanstaande zondag houden we voorbereiding en een week later bediening en nabetrachting. We vieren het Heilig Avondmaal in november. Dat doen we om in december meer ruimte te scheppen voor de adventsprediking. We hopen en bidden dat de diensten van Woord en sacrament aan onze harten gezegend zullen worden. Wat hebben wij de verlichting met de Heilige Geest nodig om het Woord van God goed te verstaan en dat wij daardoor de juiste toepassing zullen maken op onszelf. Het Heilig Avondmaal mag een belangrijke plaats innemen in het geloofsleven. De Heere geve dat ook door dit genademiddel de band met Hem sterker en inniger zal worden. 

Censura morum

In de week van voorbereiding is er de mogelijkheid van censura morum. U kunt daarvoor contact opnemen met de scriba. 

Vrouwendienst

Op dinsdagavond 5 november was ondergetekende bij de vergadering van de vrouwendienst. De plannen voor de kerst werden gesmeed. Het is de bedoeling dat we op dinsdagmorgen 17 december om 10.00 uur eerst met elkaar in het verenigingsgebouw koffie drinken en dat daarna de fruitbakjes en de boekjes rond gebracht worden. Ik vermeld dit nu al in de kerkbode zodat de ouderen weten dat ze op die dag thuis moeten blijven totdat ze de kerstattentie in ontvangst hebben genomen. Er heerste op de vergadering een gezellige stemming en een prettige sfeer. We zijn dankbaar voor het werk dat de bezoekdames trouw verrichten. 

Gasten

Op zondag 3 november waren de leden van de C.S.F.R. uit Amsterdam te gast in de kerkdiensten. Ze verbleven dat weekend op de Peppelenburg. Hun thema was: ‘Een tweede kans’. Het ging over vergeving. Behalve de ochtenddienst woonden ze ook de avonddienst bij. Daarin ging proponent C. Budding uit Elspeet voor. Hij verving ds. H.J.T. Lubbers uit Woudenberg, die de intrededienst van zijn plaatsgenoot prof. dr. H. van den Belt in de Noorderkerk van Amsterdam bijwoonde. Hij werd bevestigd als predikant met een bijzondere opdracht. Sinds 1 januari is hij hoogleraar systematische theologie aan de Vrije Universiteit van Amsterdam. In de ochtenddienst op zondag 10 november waren de leden van jeugdvereniging ‘Nomen Nescio’ van de hervormde gemeente ‘het Anker’ uit Bleiswijk aanwezig. Hun thema was ‘Focus op God’. Zij verbleven het afgelopen weekend op de Heidewachter. In de dienst ging ds. A.P. Voets uit Hoevelaken voor. Hij verving ds. G.M. van Meijeren uit Hoevelaken, die die ochtend op beroep ging preken in Amstelveen. We hebben de aanwezigheid van de studenten en de tieners zeer gewaardeerd. En we hopen ze in de toekomst wel weer eens terug te zien in Otterlo.
Bejaardenkring

Op woensdag 13 november komt om 14.30 uur de bejaardenkring bijeen in de grote zaal van het verenigingsgebouw. Op deze middag is Netty van Dorland onze gast. Ze gaat met ons bloemschikken. We gaan een herfststukje maken. Graag een tangetje en een mesje meebrengen. Een ieder van u wordt weer verwacht. 

Bijbelgespreksgroep

Op woensdag 13 november komt om 20.00 uur in de achterzaal van het verenigingsgebouw de Bijbelgespreksgroep bijeen. We bespreken het laatste hoofdstuk uit het Bijbelstudieboekje van ds. W.J. Westland over 1 Samuël, dat getiteld is: ‘Uw dienaar luistert’. Het gaat over 1 Samuël 28 : 5 – 20. De gespreksvragen staan op blz. 71 en 72. We hopen weer op een goede bespreking met elkaar. 

Bijbelkring

De Bijbelkring vergadert weer op woensdagavond 20 november. We beginnen om 20.00 uur en komen samen in de achterzaal van het verenigingsgebouw. We bespreken hoofdstuk 3 uit het Bijbelstudieboekje dat geschreven is door ds. J.W. Verboom en als titel heeft: ‘Drama, spanning en vernieuwing’. Hoofdstuk 3 gaat over Nehemia 4 : 1 - 23. Een ieder wordt weer verwacht. 

Maandsluiting
Op vrijdag 22 november sta ik op het rooster voor de maandsluiting in Metje. We komen dit keer op de een na laatste vrijdag van de maand bijeen, omdat een week later meester Morren op vrijdagavond zijn 75ste verjaardag viert. Een dag eerder, op donderdag 28 november, hoopt hij deze leeftijd te bereiken. De maandsluiting vangt aan om 19.00 uur. We hopen een ieder van de bewoners en van de vrijwilligers weer te ontmoeten.  

Jarige

Berend Veenendaal, Harskamperweg 37, 6731 AA Otterlo, is op dinsdag 5 november 80 jaar geworden. Ook via het kerkblad willen we hem hartelijk gelukwensen met het bereiken van deze mijlpaal. In onze felicitaties betrekken we ook zijn vrouw Wil en hun kinderen en kleinkinderen. Het ga hen goed onder de zegen des Heeren.

Vluchtelingenwerk
Diaken Bas Dirksen en zijn vrouw Riet zijn, als alles volgens plan verlopen is, op dinsdag 12 november teruggekeerd van Lesbos, waar ze vrijwilligerswerk in het overbevolkte vluchtelingenkamp Moria hebben gedaan. We zijn dankbaar voor alles wat ze daar hebben mogen doen en wat ze betekent hebben voor de mensen die van huis en haard verdreven zijn om hun toevlucht te zoeken in Europa.   

Verhuisd

Mw. H. van Roekel – Klok is uit Eureka overgeplaatst naar Metje. Ze verblijft daar in woning 27. Haar kamernummer is 6. Haar nieuwe adres is: Smachtenburgerhof 27, 6732 CD Harskamp. We wensen Hennie daar een hele goede en gezegende tijd toe.  

Overleden

Op vrijdag 1 november is op de leeftijd van 85 jaar overleden dhr. Hans Bakker. Op de voorkant van zijn rouwkaart prijkt de Martinitoren uit Groningen, omdat hij in die stad geboren is. Als marechaussee kwam hij in onze omgeving terecht en kreeg hij verkering met Annie Lieftink. Met haar is hij bijna zestig jaar getrouwd geweest. Zes weken geleden is zij overleden. Hans kon niet zonder zijn vrouw. Hij is haar snel gevolgd. In de kring van de familie is er nu de lege plaats van deze ouders, groot- en overgrootouders. Ook door de bewoners en bewoonsters van Eureka worden zij gemist. De Heere vertrooste alle nabestaanden met Zijn genade in Christus Jezus.

Jongerenvereniging Nicodemus

Afgelopen weken was er twee keer een Nicodemus avond, maar toch ook weer niet … Er kwam helaas niemand van de jongeren. Vandaar dat we hebben besloten om voorlopig een pauze in te lassen. Het feit dat er geen belangstelling voor Nicodemus is, heeft ons als leiding wel geraakt en het stelt ons voor diverse vragen. Ligt het aan ons? Aan de opzet en invulling van de avonden? Waar hebben de jongeren dan wel behoefte aan? Is er wel een behoefte om als jongeren samen te komen en samen het gesprek te hebben met de Bijbel als uitgangspunt? Hoe kunnen we dan wel aandacht aan de jongeren geven? Op welke manier kunnen we het geloofsgesprek aangaan? Zoals gezegd, diverse vragen die ons bezighouden, en waar we de komende tijd over na gaan denken. Het zou mooi zijn wanneer jullie, jongeren, hierin met ons willen meedenken. Want jullie zijn onderdeel van onze gemeente. Ook voor de ouders ligt hier een verantwoordelijkheid. Ga het gesprek met uw kinderen aan, vraag wat ze bezighoudt. Mochten er nog vragen en / of opmerkingen zijn, kunt u contact met ons opnemen door te bellen of appen naar René Heij, 06 - 23876486. Wilmieke en René
Kerstmorgenzang
Op Eerste Kerstdag gaan we kerstliederen zingen in de straten van Otterlo. Hiervoor zijn we op zoek naar adressen waar we kunnen zingen. Kent u iemand die wat extra kerstvreugde kan gebruiken of doen wij u een plezier met het zingen van kerstliederen voor uw huis? Meld u dan aan via kerstzingenotterlo@outlook.com.

Wilt u graag meezingen? 

Vindt u het leuk om mee te zingen of mee te spelen op een instrument? U bent van harte welkom! We verzamelen om 6.45 uur bij de kerk. Daarna gaan we in groepjes door de straten van Otterlo. Omdat het nog donker is, is het handig een lantaarn of lampje mee te nemen. Om 7.45 uur zingen we samen nog een aantal liederen bij Eureka. Voor wie wil, staat daarna koffie met wat lekkers klaar in het verenigingsgebouw. 

Heeft u vragen of wilt u zichzelf of iemand anders aanmelden, neem dan contact met ons op via: kerstzingenotterlo@outlook.com. Telefoonnummer: 06 - 20901677

Netty van Dorland, Arianne van en Berg en Bep van den Brandhof

Inleveren kopij

Kopij voor het volgende kerkblad kan tot maandag 25 november om 8.30 uur digitaal worden ingeleverd op het e-mail adres: dominee@hervormdotterlo.nl Het tweeëntwintigste nummer van jaargang 54 verschijnt op donderdag 28 november. Het is een nummer voor drie weken.

D.V.

Voor al de genoemde activiteiten geldt: Deo Volente, zo de Heere wil en wij leven. 

Ten slotte

Er zijn ook in deze weken volop mogelijkheden voor jong en oud om elkaar te ontmoeten en met het Woord van God bezig te zijn. Het Woord van God dat krachtig is en door de Geest wil werken in de harten van jongeren en ouderen. De Geest die is als de wind, een zachte bries of een hevige herfststorm. Je ziet niet waar Hij vandaan komt en waar Hij heengaat, maar Hij blaast weg wat de werking van het Woord in de weg staat. Komen u en jullie zo in deze weken naar de kerk en andere ontmoetingen, in de verwachting dat Gods Geest grote dingen doet? Met een hartelijke groet aan u en jullie allen.
Ds. P.B. Verspuij

Algemeen

HGJB lanceert podcast voor jongeren

De podcast genaamd JONG (Jongeren Onderweg Naar God) is voor jongeren van 13 tot 17 jaar. In de podcast staan de tieners stil bij een Bijbelse boodschap die praktisch toepasbaar is in hun leven. Zo hoopt de HGJB jongeren te helpen bij hun leven met God. De podcast komt wekelijks online op Spotify. Het is ook mogelijk om op de podcast te abonneren via WhatsApp. Meer informatie op hgjb.nl/jong

HGJB-Kerstconferentie 

Deel jij je geloof in je omgeving? En hoe doe je dat dan eigenlijk? Tijdens de HGJB-Kerstconferentie 2019 hopen we met elkaar hier meer over te leren. Dit doen we aan de hand van het Bijbelboek Daniël, waarin we lezen over zijn tijd aan het hof en over de keuzes die Daniël en zijn vrienden maken. Het thema van de Kerstconferentie is ‘On Fire | Doen als Daniël’. Tijdens de conferentie is er elke dag een samenkomst, waarin we ingaan op het thema. Daarna zijn de groepsmomenten. Samen met anderen van jouw leeftijd praten over de Bijbel en over wie God is voor jou en voor anderen. Naast de inhoud, is er ook meer dan genoeg ruimte om te ontspannen! Je kunt leuke nieuwe mensen leren kennen in ons Grand Café, heerlijk sporten en gamen. Dit jaar organiseren we ook een festivalavond met hele goede artiesten. 

De HGJB-Kerstconferentie is van 27 tot 30 december. Aanmelden en meer info op hgjb.nl/kc

