Kerkklanken jaargang 55 nummer 20 donderdag 17 oktober 2019
Over de navolging van Jezus

n.a.v. Lukas 9 : 57 - 62

In het aangegeven gedeelte gaat het over de navolging van Christus. Leven in Zijn navolging is geen gerieflijk bestaan. De Heere Jezus wijst de eerste potentiële gegadigde op Zijn onherbergzaam leven. "De vossen hebben holen, en de vogels in de lucht nesten, maar de Zoon des mensen heeft niets waarop Hij het hoofd kan neerleggen". De tweede persoon die Jezus in Zijn navolging roept wil eerst zijn vader begraven, maar krijgt daarvoor geen toestemming van de Heere. De derde wil eerst afscheid nemen van zijn huisgenoten. Maar ook dat wordt van de hand gewezen door de Heiland. Het is geen goede start als je eerst teruggaat. Je moet niet achteruit als je achter Jezus aan wil, maar vooruit.

We staan weer aan de start van een nieuw winterseizoen. Daar heeft dit gedeelte ook wel iets over te zeggen. Jezus roept ons onvoorwaardelijk in Zijn navolging. We kunnen niet zeggen: We willen wel, maar ... En dan allerlei slagen om de arm houden. Ik wil wel meedoen aan het winterwerk, maar eerst moet mijn studie af. Ik kom nog wel eens naar de Bijbelkring als de kinderen groot zijn. Allemaal heel redelijke excuses. Zoals de verontschuldigingen in dit Schriftgedeelte heel redelijk zijn. De potentiële volgelingen vragen niets onredelijks. Eerst naar een begrafenis, eerst afscheid nemen en dan pas achter Jezus aangaan. Wij zouden deze verzoeken direct inwilligen. Jezus echter wijst ze radicaal af.

Wat zit daar achter? Daar achter zit dat de navolging van Christus veel dieper ingrijpt in ons leven. Waar Jezus ons in eerste instantie op wil wijzen is dat we in Zijn navolging ons eigen veilige bestaan met al zijn zekerheden in principe los moeten kunnen laten. Dat moeten we er voor over hebben als we Hem willen navolgen. Ten diepste gaat het erom dat we onszelf overhebben voor de dienst aan God en onze naasten, zoals Jezus Zich geheel voor ons opgeofferd heeft. Dit is een belangrijk facet van de navolging van Jezus dat we ons veilige en zekere bestaan ervoor prijsgeven. Daar niet krampachtig aan vastzitten, zodat we er niet van los kunnen komen, wanneer we Jezus willen navolgen.

Het tweede waarop Hij ons wijst, is dat het in Zijn navolging niet gaat om de dood maar om het leven. Wij zijn geroepen om de boodschap van het eeuwige leven te verkondigen. De waarde van het eeuwige leven gaat die van dit kortstondige leven verre te boven. Wij denken soms dat we de tijd aan onszelf hebben en de navolging van Christus voor ons uit kunnen schuiven. Dat is een bedrieglijke gedachte. We weten niet wanneer onze levensdraad zal worden afgesneden. En wanneer we de navolging van Christus steeds maar uitstellen en telkens denken: Later doen we dat wel. Dan kan het op een keer te laat zijn. Ons leven nu moet gedragen worden door de hoop op het eeuwige leven. Pas dan is het werkelijk leven. 

In de derde plaats willen we bezien dat de weg achter Jezus aan de weg naar de toekomst is. We moeten niet vastzitten aan het verleden, want dan komen we niet vooruit. "Niemand die zijn hand aan de ploeg slaat en kijkt naar wat achter hem ligt, is geschikt voor het Koninkrijk van God". Een ploeger die achterom ziet, trekt geen rechte voren. Dat geldt ook voor ons. Wij hebben soms zoveel moeite om het verleden te laten rusten. Het komt nogal eens voor dat onze gang in het heden verlamd wordt door onze zonden in het verleden. En dat onze gedachten daar telkens weer omheen cirkelen: die ene misstap, die ene gemiste kans, die verbroken verloving en noem maar op. En dat we dikwijls eraan denken hoe ons leven had kunnen zijn, als we die ziekte niet hadden gekregen, of dat ongeluk ons niet was overkomen en vult uzelf maar verder in. Al die gedachten aan het verleden verhinderen ons dat we voortschrijden in het heden de toekomst tegemoet. Wanneer we onze zonden aan de Heere en aan elkaar hebben beleden, dan mogen we weten dat Hij ze achter Zich heeft geworpen in de zee van de eeuwige vergetelheid. Daar moeten we niet steeds op terugkomen. We moeten verder. We moeten vooruit en we kunnen niet achteruit. We kunnen ons leven niet overdoen. Maar we mogen weten van verzoening door het bloed van de Heere Jezus Christus. 

De Heere Christus stelt hoge eisen aan degenen die Hem willen volgen. We moeten ons veilige bestaan, onze gehechtheid aan de aardse banden en ons zondige verleden ervoor prijsgeven. Gelukkig staat daar wel heel wat tegenover. Paulus noemt dat in Filippensen 3 de uitnemendheid van de kennis van Christus. Daarbij vergeleken verliest heel zijn oude bestaan zijn waarde. En vergetende hetgeen achter hem ligt, strekt hij zich uit naar de toekomst van Jezus Christus. Als we het net zo mogen zien als Paulus dan valt het ons niet moeilijk om de dienst des Heeren op waarde te schatten en daar alles voor over te hebben. Dan zullen we van de winter ook de tijd er voor nemen om bezig te zijn met de dingen van Gods Koninkrijk.

Ds. P.B. Verspuij

OTTERLO
Zondag 20 oktober
09.30: Ds. P.B. Verspuij  

(Bediening van de Heilige Doop)

19.00: Ds. L.W. Smelt, Voorthuizen
Coll. 1. Kerk 
        2. Onderhoud 
Zondag 27 oktober 
09.30: Ds. P.B. Verspuij  

(Hervormingsdienst)

19.00: Ds. P.B. Verspuij 

Coll. 1. Diaconie 
        2. Onderhoud 
Otterlo
Kinderoppas

Zondag 20 oktober

Dettie van Beek, Rosita van Essen, Guido van den Brink

Zondag 27 oktober
Heidy Troost, Gea Rap, Gisella Troost
Zondag 3 november

Lydia Heij, Mariëtte van den Berg, Marit Top

Zingen voor de dienst

Zondag  20/10       v.m.  Ps. 136 : 3 en 26  



     n.m.  Ps. 15 : 1 en 2 

Zondag  27/10        v.m.  Ps. 105 : 4 en 24


     n.m.  Ps. 16 : 3 en 6 
Agenda

17/10 Jongerenvereniging Nicodémus

18/10 Jeugdclubs

20/10 Koffie na de ochtenddienst

27/10 Zondagsschool

28/10 Vrouwenvereniging

29/10 Catechisaties

29/10 Belijdeniscatechisatie

30/10 Bijbelkring
31/10 Jongerenvereniging Nicodémus

01/11 Jeugdclubs
Zieken

Benhard Theunissen van de Dorpsstraat 30, 6731 AT Otterlo heeft op woensdag 9 oktober een nieuwe rechterheup gekregen. De volgende dag is hij weer thuis gekomen uit de kliniek te Mill. Jan Peelen van de Lange Heideweg 22, 6731 EG Otterlo heeft longkanker. De bestralingen zijn voorlopig uitgesteld. Hij krijgt wel chemokuren. Deze week moet hij daarvoor weer drie keer naar het ziekenhuis, namelijk op dinsdag, woensdag en donderdag. Wilco van den Broek van de Apeldoornseweg 198, 6731 SC Otterlo is op woensdag 9 oktober geopereerd aan zijn rechteroor in het ziekenhuis te Ede. Het betrof een dag opname. Hij krijgt een gehoorapparaat. Henk van de Craats van de Koeweg 1 A, 6731 SJ Otterlo, krijgt op maandag 21 oktober in het Utrechts Medisch Centrum een operatie aan zijn rechteroor omdat hij rechts doof is geworden door zijn val. Jaap Morren woont weer thuis bij zijn vrouw en kinderen aan de Houtkampweg 3, 6731 AV Otterlo. Gerrit Hol, die in Norschoten aan de Kweekweg 5 te Barneveld verblijft, heeft op woensdag 2 oktober een dotterbehandeling ondergaan aan zijn linkerbeen in het Gelderse Vallei Ziekenhuis te Ede. We weten nog van meer zieken in ons dorp en in onze gemeente en daar buiten. De Heere zij al de zieken thuis en elders goed en nabij.  
Opbrengst collecten

Zondag 29 september 

Diaconie                       € 322,90
HA Diaconie                 € 331,65

Onderhoud                   € 307,30
Zondag 6 oktober 
Kerk                              € 350,67
Jeugdwerk                    € 498,43
Giften

Ds. P.B. Verspuij ontving € 20,-; € 25,- en € 50,- voor de kerk. Dirkje Pater en Jannie van Voorthuizen ontvingen € 15,-. Dina Onderstal ontving driemaal € 10,-. Na de Heere zeggen we alle gevers en geefsters hartelijk dank. 

Collectemunten
Deze maand kunt u op woensdag 30 oktober collectemunten kopen tussen 19.30 en 20.00 uur in het verenigingsgebouw. U kunt enkel betalen met pin. 

Spullen inleveren

Op de laatste donderdagochtend van de maand, op donderdag 31 oktober, kunnen er tussen 9.00 en 12.00 uur weer spullen worden ingeleverd voor de rommelmarkt bij het verenigingsgebouw. De koster is aanwezig om ze in ontvangst te nemen. 

Benoeming ambtsdrager

Door de kerkenraad is tot ouderling benoemd: Wim Hendriksen van de Brinkweg 9 te Harskamp. Na een week van intensieve overweging heeft hij er toch van afgezien om het ambt op zich te nemen. We respecteren zijn besluit.
Van de kerkenraad

In het kader van de verplichte nascholing voor predikanten gaat onze dominee bij Areopagus zich verder bekwamen in de prediking. Hier hoort een traject bij van intervisie: een aantal maandelijkse gesprekken met ds. K. van Meijeren. In een later stadium zal ook de gemeente erbij betrokken worden om het luisteren naar de preken te verbeteren. Marieke Verkerk, die een opleiding tot godsdienstdocent volgt aan de Christelijke Hogeschool in Ede, zal dit winterseizoen het catechisatie-uur van Follow Me op dinsdagavond leiden. Het begint om 19.00 uur en is voor de tieners van 12 tot 15 jaar. Voor het groepswerk wordt ze bijgestaan door de mentoren Martha van der Meer en Bart & Gertrude van Schie. Het catechisatie-uur voor Follow Me Next wordt gegeven door Daniël en Annemieke van Beek. Het vangt aan om 20.00 uur en is bestemd voor jongeren van 16 jaar en ouder. In het winterseizoen hopen de ouderlingen en bezoekbroeders weer bij u op huisbezoek te komen. Vanwege zijn gezondheid lukt het broeder Henk van Leijen niet om dit de komende tijd op te pakken. Voor zijn wijk kunt u contact opnemen met de scriba, ouderling Henri van Omme, via scriba@hervormdotterlo.nl of bel 06 – 51841726 als u graag een bezoek wilt ontvangen. Hij zal een andere ouderling u laten bezoeken. Zie het onderstaande overzicht voor de indeling van de straten over de diverse bezoekwijken.

Wijkindeling ouderlingen

Ouderling Henri van Omme (mobiel 06 - 51841726) heeft wijk 1:

Arnhemseweg, Bovenweg, Brummelweg, Buurtboslaan, Buurtweg, De Dennen, Edeseweg, Eikenzoom, Egypte, Engweg, Haarweg, Harskamperweg, Harderwijkerweg, Heideweg, Hoefweg, Hoenderloseweg, Karweg, Koeweg, Mosselsepad, Mosselseweg, Onderlangs, H.P. Prangsmalaan, Slingerlaan, Sparrenlaan, Sportlaan, Vijverlaan, Zandingsweg, De Zandhoek.

Ouderling Henk van Leijen (mobiel 06 – 58931360) heeft wijk 2:

Apeldoornseweg, Barneveldseweg, Beekdalseweg, Damakkerweg, Dorpsstraat, Edeseweg (Harskamp), Esserbroekweg, Houtkampweg, Laarweg, Maatweg, Otterloseweg, Roekelse Bosweg, Westenengerdijk, Willinkhuizersteeg.

Ouderling Ronnie Rap (mobiel 06 – 46192880) heeft wijk 3:

Eschoter Engweg, Lange Heideweg, Molenweg, leden en meelevenden vanuit Wekerom, Harskamp en omstreken.

Ouderling Ap Morren (mobiel 06 – 49466497) heeft wijk 4:

Appelplansweg, Dokter Beumerlaan, Boumanlaan, Van Broekhuyzenstraat, De Dries,

Meester Engelenweg, Feenstraweg, Groeneweg, Lontweg, Kerklaan, Maasjessteeg, Pothovenlaan.

Terugblik op het openingsweekend
‘Kom, doe mee!’ Het jaarthema van de HGJB, wat ook het thema was van het openingsweekend van het winterwerkseizoen, werd gelijk in praktijk gebracht door u. De diverse activiteiten werden goed bezocht. We begonnen op vrijdagavond met de Sing Inn, waarbij we onder begeleiding van de muzikale jeugd samen liederen zongen tot eer van God. Daarna ontmoetten we elkaar onder het genot van een bakje koffie of thee en wat lekkers. Op zaterdagmorgen was er weer het vertrouwde mannenontbijt, waarbij we na de opening elkaar (nog) beter hebben leren kennen. Tijdens het ontbijt bevroegen we elkaar over wezenlijke onderwerpen en dat bracht ons dichter bij elkaar. ’s Middags was er de startmiddag van de jeugdclubs. Na de opening hebben we buiten op diverse plekken in het dorp allerlei spellen met de jeugd gedaan. Dankzij het mooie weer werd ook dit een succes. De kinderen hadden veel plezier en waren erg enthousiast. Daarna maakte het uit eten gaan bij de diverse gemeenteleden de middag helemaal compleet voor de kinderen. Ook de gastgezinnen vonden het erg leuk om de kinderen thuis te ontvangen en hen wat lekkers voor te zetten. Na het succes van vorig jaar was er opnieuw de ladiesnight. Deze avond werd bijzonder goed bezocht. Het was een ontspannen avond waarin samen gezongen werd. En onder het genot van lekkere hapjes werd er een workshop gehouden, waarbij er ook ruimte was voor een goed gesprek. Zondagmorgen werd de openingsdienst gehouden. Na afloop was er gelegenheid om samen bijeen te komen en na te praten over de dienst of om elkaar weer even te spreken. ‘s Avonds was er na de dienst de preekbespreking,  waar we met elkaar konden nadenken over de preek en hoe we de oproep ‘Kom, doe mee!’ in ons persoonlijk en gemeentelijk leven kunnen toepassen: laten we dan meedoen en ons inzetten voor het werk in het Koninkrijk van God. Er is altijd wel iets wat je kunt doen. God zal je bekwaam maken. Verder willen we een ieder die zich, op welke manier ook, heeft ingezet bedanken voor hun medewerking, want zonder u en jouw was het allemaal niet mogelijk geweest om dit te organiseren. Zo zie je maar dat we elkaar als gemeente nodig hebben. Onze bijzondere dank gaat uit naar de muzikale begeleiding, de jeugdleiding en de koster voor hun hulp en inzet. Bovenal willen we onze God en HEERE danken voor dit mooie weekend.

Doopdienst

Op zondagmorgen 20 oktober zal Wilissa Vlastuin het teken en zegel van de Heilige Doop ontvangen. We wensen haar ouders Erwin en Miranda en haar zusje en broertje Lisanne en Gerco met hun familie en de gemeente een rijk gezegende dienst toe. 
Gasten

Op zondagmorgen 20 oktober kunnen we een heel aantal herfstvakantiegasten in de dienst verwelkomen. Het zijn de leden van een jeugdvereniging van de Hervormde Kerk te Sliedrecht die in dit weekend verblijven in ’t Mussennest te Otterlo. We verwachten ook de leden van de jeugdvereniging van de Hervormde Kerk te Noordeloos. Zij brengen het weekend door op de Nieuwe Hof te Otterlo. Het thema van hun kamp is: ‘Bestemming (on)bekend’. We staan in de doopdienst stil bij de bestemming van Paulus. Hij is voor apostel der heidenen in de wieg gelegd. Hij schrijft daarover in Galaten 1 vers 15 en dat vormt dan ook het uitgangspunt voor de prediking. Na afloop drinken we met onze jonge gasten koffie, thee en limonade in het verenigingsgebouw. 
Zondagsschool

Vanwege het gezamenlijk koffie drinken na de dienst in het verenigingsgebouw op zondagmorgen 20 oktober is er op die ochtend geen zondagsschool. 
Bakkers gezocht
Op zondagmorgen 20 oktober hopen we na de dienst weer gezamenlijk koffie te drinken in Eben-Haëzer. We zijn op zoek naar bakgrage dames en heren die wat maken om bij de koffie te nuttigen. Wilt u een bijdrage leveren geef het dan even door aan de koster. Mailen mag ook naar: koster@hervormdotterlo.nl
Geboren

Op maandag 7 oktober vond er gezinsuitbreiding plaats bij de familie Roelofsen aan de Boumanlaan 19, 6731 AL Otterlo. Dick en Elles werden verblijd door de komst van een zoontje. Zijn doopnamen luiden Rens Jacob en zijn roepnaam is Rens. Rens is met zijn doopnaam Jacob vernoemd naar de overleden vader van Elles: Jaap van Hunen. Zo leeft diens naam ook in dit kind voort. Tijs is blij met zijn broertje. We wensen deze ouders van harte geluk met de komst van deze boreling. God zegene Dick en Elles bij de opvoeding van hun kinderen. 
Vluchtelingenwerk
Diaken Bas Dirksen gaat samen met zijn vrouw Riet en nog negen andere vrijwilligers de eerste twee weken van november vluchtelingen helpen in kamp Moria op Lesbos. Ze doen dit vrijwilligerswerk in dienst van Christian Refugee Relief. Er zijn duizenden mensen op de vlucht uit Noord-Afrika, Afghanistan en Eritrea. Ze vluchten met boten naar Europa en proberen zo Italië en Griekenland binnen te komen. Helaas gaat dat niet altijd goed en verdrinken er honderden mensen voor de kusten van Europa. Zij, die het wel redden, worden opgevangen in vluchtelingenkampen. Eén van die kampen ligt op het Griekse eiland Lesbos, waar kamp Moria gevestigd is. Het is een opvangkamp voor maximaal 3.000 vluchtelingen, maar het aantal vluchtelingen dat de kust bereikt is nu zo groot dat er 11.000 zijn gehuisvest. Natuurlijk is dit een ondraaglijke situatie wat uiteraard de nodige moeilijkheden met zich meebrengt. Diverse organisaties zijn met vrijwilligers actief om alles in goede banen te leiden, waaronder ook de christelijke organisatie Christian Refugee Relief. Bas en Riet Dirksen gaan samen met de andere vrijwilligers proberen om daar de nood te ledigen. Ze werken mee van 31 oktober tot 12 november. 
Dorcas Voedselactie

Ook dit jaar willen we als Hervormde Gemeente van Otterlo meedoen aan de Dorcas Voedselactie. Er worden voedingsmiddelen en producten ingezameld voor de allerarmste mensen in Oost-Europa en Afrika, die door leeftijd, ziekte of een beperking zelf amper nog de deur uitkomen. De actie wordt op meer dan 1.000 locaties gehouden met behulp van vele vrijwilligers. De voedselactie staat niet op zichzelf maar maakt deel uit van de Dorcas hulpprogramma’s in de betreffende landen. Meer informatie op www.dorcasvoedselactie.nl, daar vindt u ook een bankrekeningnummer als u een gift wilt geven. 

Op zondag 27 oktober ontvangt u een boodschappenlijstje bij het uitgaan van de kerk met daarop de artikelen die u / jij voor deze actie kunt kopen. De boodschappen kunt u brengen in het verenigingsgebouw op Dankdag 6 november van 14.00 - 16.00 en van 18.30 – 19.30 uur. Na Dankdag worden de dozen naar een centraal depot gebracht, vanwaar de verzending naar Oost-Europa en Afrika gaat plaatsvinden. We hopen weer heel veel dozen te kunnen vullen!

Mocht u vragen hebben, neem dan contact op met de diaconie, Evert Top, telefoon 0318 - 456534. 

Catechisaties

In de herfstvakantie is er op dinsdag 22 oktober geen catechisatie. Een week later, op dinsdag 29 oktober, is er wel catechisatie. 

Hervormingsdienst

Op zondagmorgen 27 oktober staat de dienst in het kader van de herdenking van de kerkhervorming. De preek gaat over Romeinen 1. Lees dit hoofdstuk uit de Bijbel van te voren vast door. Aan het eind van de dienst op zondagmorgen 27 oktober zingen we na de zegen twee coupletten van het Lutherlied in verband met de op handen zijnde Hervormingsdag. Voor het gemak publiceren we hier de tekst van de verzen die we willen zingen: 

Een vaste burcht is onze God,
een toevlucht voor de Zijnen!
Al drukt het leed, al dreigt het lot,
Hij doet Zijn hulp verschijnen!
De vijand rukt vast aan
met opgestoken vaan;
hij draagt zijn rusting nog
van gruwel en bedrog,
maar zal als kaf verdwijnen!

Geen aardse macht begeren wij,
die gaat welras verloren.
Ons staat de sterke Held ter zij,
dien God ons heeft verkoren.
Vraagt gij Zijn naam? Zo weet,
dat Hij de Christus heet,
Gods eengeboren Zoon,
Verwinnaar van de troon:
de zeeg’ is ons beschoren!

Let u erop dat in de nacht van 26 op 27 oktober de wintertijd ingaat. De klok moet een uur achteruit gezet worden.

Themadienst

De themadienst op zondagavond 27 oktober gaat over de verhouding tussen de kerk en Israël. Aan de preek ligt de lezing van Romeinen 9 tot en met 11 ten grondslag. Leest u dit gedeelte thuis van te voren alvast door ter voorbereiding op de dienst. 
Bijbelkring

De Bijbelkring vergadert weer op woensdagavond 30 oktober. We beginnen om 20.00 uur en komen samen in de achterzaal van het verenigingsgebouw. We bespreken hoofdstuk 2 uit het Bijbelstudieboekje dat geschreven is door ds. J.W. Verboom en als titel heeft: ‘Drama, spanning en vernieuwing’. Hoofdstuk 2 gaat over Nehemia 1 : 11b tot en met 2 : 10. Een ieder wordt weer verwacht. 

Een handvol koren
Van het dagboekje ’Een handvol koren’ is de uitgave voor 2020 beschikbaar. ‘Een handvol koren’ is een uitgave van de Gereformeerde Zendingsbond (GZB). Het is een dagboek voor jong en oud. Elke dag biedt twee overdenkingen: één voor jongeren of om als gezin samen te lezen en één voor persoonlijke bezinning. Dit dagboek is geschreven door (buitenlandse) predikanten en zendingswerkers van de GZB. Het dagboek biedt extra's zoals kinderpuzzels, wereldrecepten en verhalen uit de landen waar de GZB werkt. Het dagboek kost € 12,50. Ruim € 8,- gaat naar het zendingswerk. De verspreiding van het dagboekje willen we dit jaar op dezelfde manier doen als vorig jaar. Op woensdag 6 november (Dankdag) kunt u ’s middags in Eben-Haëzer van 14.00 tot 16.00 en van 18.30 tot 19.30 uur tegen betaling het boekje afhalen. Het zou fijn zijn als veel gemeenteleden het
komen afhalen, zodat wij wat minder werk aan de verspreiding hebben. Bent u niet in de gelegenheid, dan komen we het dagboekje zoals u gewend bent bij u thuis bezorgen. Heeft u het dagboek niet eerder gehad en bent u niet in de gelegenheid het te komen afhalen, bel dan met Gerda Goorhuis 06 - 47816557 of e-mail naar zending@hervormdotterlo.nl om uw exemplaar te bestellen.
                                                                                                                            De zendingscommissie
Inleveren kopij

Kopij voor het volgende kerkblad kan tot maandag 28 oktober om 8.30 uur digitaal worden ingeleverd op het e-mail adres: dominee@hervormdotterlo.nl Het eenentwintigste nummer van jaargang 55 verschijnt op donderdag 31 oktober. 
D.V.

Voor al de genoemde activiteiten geldt: Deo Volente, zo de Heere wil en wij leven. 
Ten slotte

We leven mee met degenen die in rouw en verdriet gedompeld zijn, zowel in ons dorp als daarbuiten. We bewaren goede herinneringen aan het openingsweekend. Dank aan allen die zich hebben ingezet bij de organisatie of hebben deelgenomen aan de activiteiten. Wat was het goed om elkaar op zoveel verschillende manieren te kunnen ontmoeten. Op maandag 28 oktober wordt bij leven en welzijn Gerrit van Butselaar 67 jaar. Hem staat weer een verjaardagsfeest te wachten. Daar geniet hij altijd enorm van. Gerrit houdt veel van zijn familie en ook de kerk draagt hij een warm hart toe. Als u Gerrit van Butselaar een kaart wil sturen ter gelegenheid van zijn verjaardag kan dat naar zijn adres: De Hartenberg / Mezenhof 21, Apeldoornseweg 60, 6733 GC Wekerom. De herfstvakantie staat voor de deur. De schoolkinderen zijn er helemaal aan toe om een week vrij te hebben. Dat geldt evenzeer voor hun leerkrachten. Volgende week kan iedereen weer een beetje op adem komen en daarna kan met nieuw elan het werk weer opgepakt worden. Met een hartelijke groet aan u en jullie allen. 

Ds. P.B. Verspuij 

Algemeen

Dorcas Voedselactie

Dit jaar willen we de Dorcas Voedselactie organiseren bij de supermarkten in Harskamp (Plus, vrijdag 8 november), Otterlo (Spar, vrijdag 8 en zaterdag 9 november) en Wekerom (Coöp, zaterdag 10 november). Er worden voedingsmiddelen en producten ingezameld voor de allerarmste mensen in Oost-Europa en Afrika, die door leeftijd, ziekte of een beperking zelf amper nog de deur uitkomen. De actie wordt op meer dan 1.000 locaties gehouden met behulp van vele vrijwilligers. De voedselactie staat niet op zichzelf maar maakt deel uit van de Dorcas hulpprogramma’s in de betreffende landen. Meer informatie op www.dorcasvoedselactie.nl, daar vindt u ook een bankrekeningnummer als u een gift wilt geven. 

U krijgt in de supermarkten een boodschappenlijstje en u kunt uw boodschappen voor Dorcas doen en ter plekke aan de vrijwilligers overhandigen. Aan het einde van de dag worden de dozen vanuit de supermarkten naar een centraal depot gebracht, vanwaar de verzending naar Oost-Europa en Afrika gaat plaatsvinden. We hopen heel veel dozen te kunnen vullen!

Voor vragen of als u/jij zich als vrijwilliger wilt opgeven kunt u bellen met de contactpersonen; voor Harskamp: Marjan Mosterd (telefoon 0318 - 457365) of Lucy Theunissen (0318 - 457447), voor Otterlo: Ineke Morren (0318 - 591181), voor Wekerom: Ingrid Boer (06 - 30508396).

