Kerkklanken jaargang 55 nummer 8 donderdag 18 april 2019
Meditatie

Maar nu, Christus is opgewekt uit de doden en is de Eersteling geworden van hen die ontslapen zijn.

(1 Korinthe 15 : 20)
Dit is een Paastekst: Christus is opgestaan uit de doden. Het graf is leeg. God heeft Zijn Zoon opgewekt. De opstanding is een feit en onmiskenbaar. De Heere is waarlijk opgestaan, luidt de Paasgroet. Het is ook een Paasbelijdenis. We geloven in de lichamelijke opstanding van de Heere Jezus. De Paasboodschap luidt niet dat we zelf moeten opstaan en ons moeten verzetten tegen structuren van onderdrukking en verdrukking in de wereld en in de samenleving, in het gezin en in het huwelijk. Dat we ons van die knellende banden moeten bevrijden. Op het Pascha herdenken de Joden de bevrijding uit Egypteland. Maar ze hebben zichzelf niet vrijgevochten en zich zo ontdaan van de supermacht van de Farao. Nee, die vrijheid is hen van Godswege geschonken. Op een heel wonderlijke wijze zijn ze bevrijd. En zo is het nu ook in het leven van het geloof. Een gelovige kan moeilijke tijden meemaken. Nooit zal hij of zij zich bij de bestaande situatie neerleggen, als dat geen leven is. Maar er is de stille verwachting van de Heere, dat Hij op Zijn tijd en wijze uitkomst zal schenken. Meestal gebeurt dat op een ongedachte en onverwachte manier. Zo werkt de Heere en van Hem verwachten wij al ons heil.

Van de opgestane Heere Jezus staat er niet dat Hij de Enige is die opgestaan is uit de doden. Er is ook niet sprake van een Enkeling. Hij is niet de grote uitzondering op de regel. Er staat van Hem geschreven dat Hij de Eersteling is. Het Joodse Pascha had van oudsher ook een agrarische betekenis. De eerste rijpe halm van de gerstoogst werd in de tempel aan God voorgehouden als een hefoffer. De priester zwaaide met die korenaar heen en weer voor het aangezicht van de Heere. Door middel van die ene aar werd de hele oogst aan de Heere toegewijd. Die ene stond voor het geheel. En zo staat de Heere Jezus Christus voor heel Zijn Kerk. Hij is de Eersteling en al de Zijnen zullen Hem eenmaal volgen in de opstanding uit de doden. Wat behelst de voorstelling van de Eersteling zo een rijke belofte. De Heere Christus is de Eerste van een lange rij, van een hele reeks, van een grote serie. Uiteindelijk wordt het een schare die niemand  tellen kan.

Paulus betitelt in zijn brieven de eerste die in een bepaalde plaats of landstreek tot geloof was gekomen ook als een eersteling. De werfkracht van het Evangelie was groot. Het zou in dat dorp of in die stad of in die streek of regio niet bij die ene blijven. Maar een was er toch de eerste die tot geloof gekomen was. Paulus noemt hen bij name in zijn brieven. Maar die eerstelingen staan voor al degenen die volgen in hun omgeving. Het is het begin. Zo is Pasen het voorgoed begonnen begin.  

Maar nu, Christus is opgewekt uit de doden, en is de Eersteling geworden van hen, die ontslapen zijn.

Paulus drukt zich in dit tekstvers heel fijnzinnig uit over de gestorvenen. In elke gemeente zijn gelovigen door de Heere weggenomen en tot Zich genomen. Hun plaatsen zijn leeg en ze worden door hun broeders en zusters gemist. Dat is best moeilijk. Paulus duidt de gelovigen die zijn heengegaan aan als degenen die ontslapen zijn. Ze zijn in Christus gestorven. Ze zijn hier voorgoed ingeslapen, maar op de jongste dag zullen ze opgewekt worden. Maarten Luther verwoordde zijn hoop op de opstanding uit de doden als volgt: “Op de dag der dagen zal de Heere op mijn grafsteen kloppen en mij wakker roepen en zeggen: ‘Dr. Martinus Luther, Ik zeg u: sta op!’ En dan zal mijn graf niet anders zijn dan een slaapkamertje, waarvan Hij de deur zal opendoen”. 

Gelovigen kunnen soms erg tegen de dood opzien. Ook al hebben ze een vast vertrouwen in de Heere, toch kan de dood hen schrik aanjagen. Ze kunnen zichzelf kwellen met de vraag: ‘Hoe zal ik sterven? Zal ik plotseling verongelukken op de weg of een smartelijk ziekbed krijgen?’ Zo kunnen ze erg tegen hun dood opzien. Ik las eens over een oude man, die daar wel eens over sprak met zijn buren. Op een morgen bleven de gordijnen voor de ramen van zijn huis dicht. In zijn slaap was hij heengegaan. Hij was in zijn Heere en Heiland ontslapen. 

Het kan in het leven enorm tegenzitten. Er kan veel op ons afkomen. Het leed en het kwaad kan je verwarren en desoriënteren. Zo ben je soms je geloof bijna helemaal kwijt. En als je dan zo ronddwaalt in de bossen of langs de heide en de velden en je komt langs een korenveld. Pluk dan eens zo’n rijpe halm af en houd die voor ogen. En denk aan het beeld van de Eersteling. Het is een klein begin, maar Hij staat voor de volle oogst!

Ds. P.B. Verspuij

Otterlo

Goede Vrijdag 19 april

19.30: Ds. P.B. Verspuij

Coll. 1. Kerk

        2. Diaconie
Zondag 21 april Eerste Paasdag

09.30: Ds. P.B. Verspuij

19.00: Ds. H.M. Burggraaf, Wekerom
Coll. 1. Kerk 

        2. Onderhoud
Maandag 22 april Tweede Paasdag

09.30: Ds. P.B. Verspuij

(Openbare belijdenis des geloofs

en bediening van de Heilige Doop)

Coll.  1. Kerk

         2. Onderhoud
Zondag 28 april

09.30: Ds. W. Dekker, Oosterwolde 

19.00: Ds. C. Blenk, Den Haag 

Coll.  1. Diaconie 

         2. Onderhoud

Zondag 5 mei 

09.30: Ds. P.B. Verspuij

19.00: Ds. P.B. Verspuij

(Dordtse Leerregels hoofdstuk V artikel 1-5)

Coll.  1. Kerk 

         2. Onderhoud
Otterlo
Kinderoppas

Zondag 21 april

Aline van Leijen, Gertrude van Schie, Rutger Top

Maandag 22 april

Lydia Heij, Marriëtte van den Berg, Marit Top

Zondag 28 april
Anneloes van Grootheest, Miranda Peelen, Simone Peelen

Zondag 5 mei

Martha van der Meer, Nina Top, Evianne Morren

Zondag 12 mei

Annette Ruitenbeek, Martha Wouda, Vere Top

Zingen voor de dienst

Vrijdag 19/04         n.m. Ps. 111 : 1 en 3

Zondag  21/04       v.m.  Ps. 112 : 1 en 5 



     n.m.  Ps. 113 : 1 en 4  

Maandag 22/04     v.m.  Ps. 114 : 1 en 2

Zondag  28/04       v.m.  Ps.  115 : 1 en 5


     n.m.  Ps. 116 : 1 en 10 

Zondag  05/05       v.m.  Ps.  117 : 1 



     n.m.  Ps. 118 : 13 en 14 

Agenda

24/04 Collectemunten
25/04 Spullen inleveren
30/04 Clubkamp

01/05 Clubkamp

01/05 GBS bijeenkomst

02/05 Clubkamp

03/05 Clubkamp

09/05 Open huis voor Israël

09/05 Kerkvoogdij
Zieken

Bij onze koster, Henk Roelofsen, is op vrijdag 12 april in het Gelderse Vallei Ziekenhuis te Ede een ijzeren plaatje uit zijn rechterbeen gehaald. Hij moet het een paar weken rustig aan doen. Jaap Morren is in Randerode te Apeldoorn. Zijn adres is: Zuster Meyboomlaan 10, 7334 DV Apeldoorn. Hij verblijft op afdeling de Zwaanspreng. Behalve aan de genoemde zieken denken we ook aan hen die een familielid hebben dat binnenkort een ingrijpende operatie of behandeling staat te wachten. Laat er veel gebed zijn voor de zieken. In Gods hoede en ontferming bevelen we hen aan.

Dankbetuiging

Hierbij spreek ik mijn erkentelijkheid uit voor de ontvangst die ons zondag 7 april 2019 ten deel viel toen wij als familie Staat en Corbijn (10 personen) de diensten bezochten. Het voelt heel goed aan wanneer je vanaf de kansel wordt verwelkomd terwijl wij ook nog in het gebed werden opgedragen. Bovendien spraken diverse gemeenteleden ons spontaan aan. De familie komt uit drie verschillende kerkgenootschappen, maar we konden gelukkig allemaal één zijn in de blijde boodschap die dominee Verspuij verkondigde. Van harte wensen wij de predikant, de kerkenraad en de hele gemeente Gods zegen toe.

Namens de familie, Wim Staat, Molendijk 66, 4339 AE Nieuw- en Sint Joosland

Opbrengst collecten

Zondag 31 maart 

Diaconie                    € 1041,70 
Onderhoud                € 300,55
Zondag 7 april 

Kerk                           € 366,32
Onderhoud                € 339,05
Giften
Ds. P.B. Verspuij ontving € 20,- voor de kerk. Ouderling Ronnie Rap ontving € 20,- voor de kerk. Ouderling Henk van Leijen ontving € 50,- voor de zending. Dirkje Pater en Jannie van Voorthuizen ontvingen € 10,-. Het catechisatiebusje heeft in het afgelopen catechisatieseizoen € 171,32 opgeleverd voor het orgelfonds. De gevers en geefsters zeggen we na de Heere hartelijk dank.  

Collectemunten
Deze maand kunt u op woensdag 24 april collectemunten kopen tussen 19.30 en 20.00 uur in het verenigingsgebouw. U kunt enkel betalen met pin. 

Spullen inleveren

Op de laatste donderdagochtend van de maand, op donderdag 25 april, kunnen er tussen 9.00 en 12.00 uur weer spullen worden ingeleverd voor de rommelmarkt bij het verenigingsgebouw. De koster is aanwezig om ze in ontvangst te nemen. 

Opbrengst collecteweek ZOA 

Vijftien vrijwilligers hebben in Otterlo gecollecteerd voor ZOA. De opbrengst van € 1.227,61 wordt gebruikt om slachtoffers van natuur- en oorlogsgeweld te ondersteunen. ZOA verleent noodhulp op plekken waar de nood het hoogst is, maar werkt ook aan wederopbouw. Ruim 13.000 vrijwilligers hebben van 25 tot en met 30 maart gecollecteerd voor stichting ZOA. De hulp van ZOA aan slachtoffers van natuur- en oorlogsgeweld is hard nodig. Wereldwijd zijn ruim 68 miljoen mensen op de vlucht. ZOA helpt hen met de opbrengst van de collecteweek door hen ter plekke of in een buurland op te vangen en noodhulp te bieden. Denk hierbij aan voedsel, schoon drinkwater en (tijdelijk) onderdak. Daarnaast worden ze geholpen om ook na een ramp hun leven weer op te bouwen. ZOA bedankt alle collectanten in Otterlo en iedereen die heeft gegeven. Heeft u de collectant gemist? U kunt ook doneren door ‘ZOA’ te sms’en naar 4333 (eenmalig € 1,50) of via www.zoa.nl/doneer.

Opbrengst diaconiecollecte

De diaconiecollecte die op zondag 31 maart in de diensten gehouden werd was bestemd voor noodhulp aan mensen in Mozambique, Zimbabwe en Malawi die onlangs getroffen zijn door een orkaan. De hoge opbrengst van deze collecte € 1041,70 is overgemaakt naar de GZB, die werkzaam is in de betrokken gebieden en daar noodgoederen bekostigt. 

Eureka
Mede namens de bewoners van Eureka mogen wij u als commissie hartelijk danken voor uw bijdrage aan de snuffelmarkt die gehouden is op 30 maart. Mede door het prachtige weer was de opkomst groot, en mogen we terugzien op een geslaagde dag. Samen met de door u geleverde spulletjes, uw sponsorbijdrage en uw aanwezigheid op de snuffelmarkt heeft dit geleid tot een mooie opbrengst van rond de vijfduizend euro. Met  dit geld kunnen we weer leuke activiteiten voor en met de bewoners doen.

                                                             De commissie

Diaconiecollecte

De diaconiecollecte die op Goede Vrijdag 19 april wordt gehouden is bestemd voor het Steunfonds van de Gereformeerde Bond. De gelden die hiervoor worden opgehaald, worden besteed aan kerkelijke gemeenten in het land. Vanaf de oprichting van de Gereformeerde Bond heeft men zich ingezet voor het stichten en in stand houden van predikantsplaatsen, in verschillende delen van ons land. Waarom? Omdat door de verkondiging van het Woord de gemeenten gebouwd worden. Die overtuiging hebben we nog steeds. En daarom leven we ook in 2019 via deze collecte voor het Steunfonds mee met hervormde gemeenten die niet (meer) op eigen kracht de predikantsplaats kunnen laten voortbestaan.

Waarop de Gereformeerde Bond zich met dit fonds concreet richt? Denk bijvoorbeeld aan gemeenten op het platteland, waar voor jonge gezinnen niet zoveel werkgelegenheid meer is. En we mogen denken aan gemeenten in de stad, waar de kerk niet meer de plaats heeft die ze vroeger had, maar waar Gods Woord niettemin klinkt. In toenemende mate is er contact met kleine dorpsgemeenten voor wie door de terugloop in financiën de predikantsplaats onder druk staat. Jaarlijks zijn er inmiddels contacten met wel zestig gemeenten. Het zou geweldig zijn als ook door uw gaven nóg meer gemeenten geholpen kunnen worden. Aanbevolen!

Verjaardagsfonds
Jan Hazeleger heeft het busje voor het verjaringsfonds gemaakt en opgehangen in de hal van de kerk. Zijn vrouw Gijsje Hazeleger is al ruim veertig jaar bij het verjaringsfonds betrokken. Nu de wijze waarop de giften worden ingezameld veranderd is, is het een mooi moment om ook de andere vrijwilligsters van het verjaardagsfonds in het zonnetje te zetten. Achter hun namen staat vermeld hoeveel jaar ze al deel uitmaken van het fonds: 

Hennie van der Weerd, ruim 50 jaar
Gees Wallet 38 jaar, is nu gestopt
Gerdie van de Beek, 24 jaar
Wil Langerak, 21 jaar
Marja Vonk, 17 jaar
Heidy Troost, 15 jaar
Lenie Jansen, 11 jaar
Lydia Heij, 9 jaar
Betsy Hendrikse, 9 jaar
Gerdi Pol, 8 jaar
Gea Pluim, 6 jaar
Teunie Hendriksen, 4 jaar
We waarderen hun trouwe inzet ten zeerste en zijn dankbaar voor alle gaven die ze in de loop van de tijd hebben opgehaald. Ze komen voortaan u nog wel feliciteren met uw verjaardag en de kaart afgeven. De gift moet u zelf overmaken of deponeren in de bus in de hal van de kerk.
Belijdenisdienst

Op Tweede Paasdag zal er openbare belijdenis van het geloof worden afgelegd door:

-Melvin van Omme, Kraatsweg 60, 6732 AM Harskamp, geboren op 11 december 1989;

-Gera van Omme-Heiwegen, Kraatsweg 60, 6732 AM Harskamp, geboren op 22 augustus 1988;

-Rinkse van Roekel-van Omme, Molenweg 57, 6732 BJ Harskamp, geboren op 5 februari 1994;

Aan Melvin van Omme zal tevens het teken en zegel van de Heilige Doop toegediend worden. De belijdenisdienst staat gepland op maandagmorgen 22 april. Na afloop van de dienst is er in Eben-Haëzer gelegenheid om de nieuwe lidmaten de hand te drukken. We leven toe naar deze dienst. We bevelen de aanstaande nieuwe lidmaten aan in uw voorbede.

Zilveren huwelijksjubileum
Op maandag 29 april zijn Jan en Betsy Hendrikse 25 jaar getrouwd. Een tekst die in de loop van de jaren steeds meer betekenis voor hen kreeg en die ook op de kaart staat afgedrukt is 1 Korinthe 13 vers 8a: “De liefde zal nooit vergaan.” We feliciteren Jan en Betsy van harte met het bereiken van deze mijlpaal. In onze felicitaties betrekken we ook hun kinderen Merel, Jeroen en Julia. We denken ook aan de beide moeders van het zilveren bruidspaar en aan hun verdere verwanten. De Heere zegene onze kerkrentmeester met zijn vrouw en kinderen en allen die hun lief en dierbaar zijn bij voortduur. Het adres van dit gezin is: Laarweg 5a, 6732 DG Harskamp.
Zondagsschoolreisje
Op zaterdag 13 april gingen de kinderen van de zondagsschool een dagje uit naar Monkey Town in Voorthuizen. Nadat we een zegen hadden gevraagd over de dag vertrokken we naar Voorthuizen.

Eenmaal aangekomen, nuttigden we eerst nog even wat lekkers in het zonnetje. Daarna gingen we naar binnen om lekker te spelen. Springen, klimmen glijden, bouwen, klauteren. Tussendoor dronken we even wat en gingen weer verder met spelen. Van al dat spelen kregen de kinderen trek. Een patatje met een frikandel of kip nuggets waren dan ook zo op. Ondertussen had buiten het zonnetje plaats gemaakt voor wat natte sneeuwvlokken. Binnen zaten vooral warme en bezweette kinderen aan tafel die snel weer verder wilde met spelen. Na het ijsje werden de juffen meegevraagd. Een paar jongens waren al een hele tijd bezig geweest met het bouwen van een huis. Dat moest natuurlijk even geshowd worden. Om vier uur waren we weer terug bij het verenigingsgebouw en konden we terug zien op een gezellige en geslaagde dag. Na de vakantie hopen we elkaar weer te ontmoeten. Ook nieuwe gezichtjes vanaf 4 jaar zien we graag na de vakantie. We wensen alle kinderen een fijne vakantie!

                                                                                                            De juffen van de zondagsschool

Wijkindeling ouderlingen

Het is al weer een tijd geleden dat de wijkindeling van de ouderlingen in het kerkblad stond vermeld. Er zijn vier wijken. De naam en het telefoonnummer van de wijkouderling staan erbij vermeld, zodat u contact met uw wijkouderling op kunt nemen als u bezoek van hem nodig hebt. Het overzicht ziet er  als volgt uit:

Ouderling Henri van Omme (mobiel 06 - 51841726) heeft wijk 1:

Arnhemseweg, Bovenweg, Brummelweg, Buurtboslaan, Buurtweg, De Dennen, Edeseweg, Eikenzoom, Egypte, Engweg, Haarweg, Harskamperweg, Harderwijkerweg, Heideweg, Hoefweg, Hoenderloseweg, Karweg, Koeweg, Mosselsepad, Mosselseweg, Onderlangs, H.P. Prangsmalaan, Slingerlaan, Sparrenlaan, Sportlaan, Vijverlaan, Zandingsweg, De Zandhoek.

Ouderling Henk van Leijen (mobiel 06 – 58931360) heeft wijk 2:

Apeldoornseweg, Barneveldseweg, Beekdalseweg, Damakkerweg, Dorpsstraat, Edeseweg (Harskamp), Esserbroekweg, Houtkampweg, Laarweg, Maatweg, Otterloseweg, Roekelse Bosweg, Westenengerdijk, Willinkhuizersteeg.

Ouderling Ronnie Rap (mobiel 06 – 46192880) heeft wijk 3:

Eschoter Engweg, Lange Heideweg, Molenweg, leden en meelevenden vanuit Wekerom, Harskamp en omstreken.

Ouderling Ap Morren (mobiel 06 – 49466497) heeft wijk 4:

Appelplansweg, Dokter Beumerlaan, Boumanlaan, Van Broekhuyzenstraat, De Dries,

Meester Engelenweg, Feenstraweg, Groeneweg, Lontweg, Kerklaan, Maasjessteeg, Pothovenlaan.
U kunt nu zien bij welke wijk u hoort en wie uw wijkouderling is. Schroom niet om met hem contact op te nemen als hij u met een pastoraal bezoek van dienst kan zijn. 
Meeleven

We leven mee met Marie van Omme van de Maatweg 2, 6731 EE Otterlo. Twee maanden na het overlijden van haar man Dirk van Omme stierf op woensdag 3 april haar zwager Gert Jan van Esveld in Canada op de leeftijd van 90 jaar. Twee dagen later, op vrijdag 5 april overleed haar schoonzuster Riet Bleijenberg uit Wekerom op de leeftijd van 74 jaar. De begrafenis van Gert Jan vond plaats op maandag 8 april. Henri en Marco van Omme waren afgereisd naar Canada om daar de begrafenis van hun oom bij te wonen. De begrafenis van Riet vond plaats op woensdag 10 april in Otterlo. We betuigen ook via het kerkblad onze hartelijke deelneming aan Marie van Omme en aan haar familie. We denken in het bijzonder aan de weduwe van Gert Jan, Gijsje, en aan de weduwnaar van Riet, Dick, en aan hun kinderen, hun kleinkinderen en hun verdere verwanten. De Heere vertrooste al de rouwdragenden, hier en overzee, met Zijn genade in Christus Jezus.

Maandsluiting

Op vrijdag 26 april ben ik weer aan de beurt voor de maandsluiting. We komen om 19.00 uur bijeen in de grote zaal van Eureka. De meditatie gaat over Psalm 62. Daags voor Koningsdag zullen we twee coupletten van het volkslied zingen. Meester Morren begeleidt ons daarbij op het orgel. Een ieder wordt weer verwacht.

Volkslied

Het Wilhelmus brengen we ten gehore aan het eind van de morgendienst op zondag 28 april. Na de zegen zingen we het eerste en het zesde couplet van ons volkslied. Dit met het oog op de verjaardag van de koning op 27 april. Aan het eind van de morgendienst op zondag 5 mei heffen we opnieuw ons volkslied aan in verband met bevrijdingsdag. 
Clubkamp
Ter afsluiting van het clubseizoen hopen we weer gezellig met alle kinderen van de clubs op kamp te kunnen gaan. We kijken ernaar uit! Deze keer gaan we naar de Groepsaccommodatie “Het Katteveld” te Werkhoven voor de periode van dinsdag 30 april tot en met vrijdag 3 mei. Op dit moment zijn de voorbereidingen voor het clubkamp in volle gang. De 12+ groepen gaan op de fiets, de 12- met de auto. De 12+, dus ook de 14+ worden dinsdag morgen om 10.30 uur bij het verenigingsgebouw verwacht met de fiets (in goede staat), van waaruit zij zullen vertrekken. De 12- verzamelt zich om 10.45 uur waarna ook zij zullen vertrekken. U/jij bent van harte uitgenodigd om hen uit te zwaaien. De kinderen hebben er ook al veel zin in, net als hun leiding. Vrijdag middag om ongeveer 13:45 uur komen de kinderen van de 12- clubs weer aan in Otterlo en kunt u ze bij de kerk weer ophalen. Ook is daar dan alle bagage weer aanwezig, ook die van de 12 en 14+. Zij zelf zullen wat later in de middag aankomen, verwachting is vanaf 14.15 uur. Thema wat we deze week met elkaar verder willen uitdiepen, is ons jaarthema: “Met hart en ziel”. Verder willen we u vragen voorbede voor de jeugd en hun leiding te doen tijdens deze kampweek, opdat we bewaard mogen blijven voor eventuele ongelukken of moeilijkheden en zo een mooi en fijn kamp mogen beleven.

GBS

Op woensdag 1 mei is er een GBS bijeenkomst belegd in onze kerk. Voorganger in de dienst is ds. J.W. Verweij uit Zwijndrecht. De dienst vangt aan om 19.30 uur. Een ieder wordt hartelijk uitgenodigd voor deze samenkomst. 
Open huis voor Israël

Op donderdag 9 mei is er weer een Open Dag voor Israël bij de familie Alers aan de Laarweg 57, 6732 BM in Harskamp, telefoon: 0318 – 457120. Het Open Huis wordt gehouden van 10.00 tot 12.00 en van 13.30 tot 17.00 en van 18.30 tot 21.00 uur. Israël viert op 9 mei Onafhankelijksdag. Alweer 71 jaar bestaat het land Israël. Gods trouw is groot. In het Bijbelboek Jeremia lezen we dat Gods Zijn volk weer zal doen terugkeren naar het land Israël, omdat Hij hen heeft liefgehad met een eeuwige liefde (Jeremia 31). Dan lezen we in vers 5 dat het Joodse volk weer wijngaarden zal planten op de bergen van Samaria en dat zij de vrucht daarvan zullen genieten. Het is een getuigenis van Gods trouw dat Hij na meer dan 2500 jaar deze profetie voor onze ogen in vervulling doet gaan. Tegen alle verdrukking in voltooit de Heere Zijn plan met Israël. Als we op Israël letten, zien we dat er grote wonderen gebeuren. U bent op donderdag 9 mei hartelijk welkom bij de familie Alers. Zij zorgen voor de koffie met wat lekkers. Bij aankoop vanaf  € 25,- krijgt u een leuk Israël cadeautje gratis.
Fietstocht en BBQ
Het is misschien nog wat vroeg, maar we willen toch het volgende alvast meedelen. Zaterdagmiddag 22 juni organiseren de jongeren van JV Nicodémus een fietstocht. Zet deze datum vast in de agenda, zodat het niet vergeten wordt. De fietstocht is een aantal keren in oktober gehouden. Maar omdat het weer in juni meestal beter is dan in oktober, hebben we gedacht de fietstocht weer in juni te laten plaatsvinden, met afsluitend een lekkere BBQ. Verdere info volgt later.

V.B.W.

Nadat wij u eind vorig jaar op de hoogte brachten van onze plannen om in Otterlo een Vakantie Bijbel Week (V.B.W.) op te zetten, hebben we als commissie daar inmiddels al het nodige voorwerk voor gedaan. In februari zijn we naar de landelijke themadag in Barneveld geweest. Hier werd ons met behulp van Bijbelteksten, sketches en het themalied het thema voor dit jaar gepresenteerd.  “Schatrijk” is het thema voor dit jaar. Rondom dit thema zijn we nu een programma aan het opzetten voor de kinderen van groep 4 tot en met 7 en de oudere kinderen van groep 8 tot en met de 14 jarigen. Om een geschikte plaats te vinden voor de activiteiten viel eerst nog niet mee. Maar gelukkig was de familie Van Ommen van boerderij “De Houtkamp” bereid om een stuk weiland tegenover de boerderij aan ons af te staan. Hier gaan we de witte tent opzetten met daarnaast nog een party tent. Bij het organiseren van de V.B.W. komt nogal wat kijken, want naast het opzetten en afbreken van de tenten, moet er ook water, stroom, wc’s EHBO en geluid zijn. En verder natuurlijk voor iedere morgen andere knutselwerkjes en een bouw- en sloophoek. Kortom zoals we nu bezig zijn met behulp van een groep jongeren uit de gemeente, die met hun eigen ideeën een invulling aan het thema “Schatrijk” gaan geven, belooft het een programma te worden wat jij als jongere niet mag missen. Ouders, de jeugd zal dit artikel misschien niet lezen, maar wilt u hen hierop wijzen. De vakantiedagen vinden plaats op dinsdag 27, woensdag 28 en donderdag 29 augustus van 9.30 tot 12.00 uur. Tegen die tijd zullen we er extra aandacht voor vragen via flyers en spandoeken. Kijk ook eens op de site VBW Hervormd Otterlo. Hier vindt u meer informatie en de contactadressen.    

Inleveren kopij

Kopij voor het volgende kerkblad kan tot maandag 6 mei om 8.30 uur digitaal worden ingeleverd op het e-mail adres: dominee@hervormdotterlo.nl Het negende nummer van jaargang 55 verschijnt op donderdag 9 mei. 
D.V.

Voor al de genoemde activiteiten geldt: Deo Volente, zo de Heere wil en wij leven. 
Ten slotte
We leven toe naar de Goede Vrijdag en de Paasdagen. De herdenking van de dood en de opstanding van Christus vraagt onze aandacht. We worden telkens met lijden en dood geconfronteerd. Het stelt ons voor vele vragen en raadselen. Het Paasevangelie verkondigt de overwinning van de Heere Jezus over de zonde, de dood, het graf en de satan. Alleen bij Christus kunnen we schuilen met al ons verdriet en in al onze aanvechtingen. We wensen elkaar gezegende dagen toe. Na de Pasen krijgen de meeste scholen vrij voor de meivakantie. We wensen de jongens en de meisjes met hun leerkrachten een fijne vakantieweek of vakantieweken toe. Onze jeugd gaat op kamp in de meivakantie. Dat vergt de nodige voorbereiding voor hun leidinggevenden. We hopen dat het ook dit keer weer allemaal zal slagen. In Gods hoede en in Zijn genade bevelen we elkaar aan. Met een hartelijke groet aan u en jullie allen. 

Ds. P.B. Verspuij

Algemeen

GBS

Op woensdag 1 mei is er een GBS bijeenkomst belegd in het kerkgebouw van de Hervormde Gemeente te Otterlo. Voorganger in de dienst is ds. J.W. Verweij uit Zwijndrecht. De aanvang is om 19.30 uur. Een ieder is hartelijk welkom om deze avond bij te wonen.
