Kerkklanken jaargang 55 nummer 14 donderdag 18 juli 2019
Meditatie
En Paulus, die midden op de Areopagus stond, zei: Mannen van Athene! ik zie dat u in alle opzichten zeer godsdienstig bent. (Handelingen 17 : 22)

Misschien bent u wel eens in Athene op vakantie geweest. En hebt u een bezoek gebracht aan de Akropolis. Het stadsdeel met de resten van de vroegere tempels. Van sommige heiligdommen staat alleen de voorgevel nog overeind. Het is duidelijk vergane glorie wat we daar aantreffen. Zeus en Afrodite zijn reeds lang ter ziele. Deze afgoden was hier op aarde geen eeuwig leven beschoren. Hun vereerders zijn reeds lang uitgestorven. Natuurlijk waren de voor hen opgerichte bouwwerken immens. En wat er van over is geeft ons een indruk van de godsdienstigheid van weleer. Maar het is allemaal voorbij.

Er wordt op de Akropolis ook de plaats aangewezen, waar Paulus het Woord verkondigd heeft. Het is een uitstekende rots, vanwaar men over heel de stad kan uitzien. Die rots ligt daar nog rotsvast. Het Woord van de Heere is standvastig. Het Evangelie is een kracht tot zaligheid, ook heden ten dage. De antieke godsdienst is letterlijk en figuurlijk in verval geraakt. Maar het Woord van Christus triomfeert. Het is levend en krachtig en scherper dan een tweesnijdend scherp zwaard. Het brengt een ziel tot bekering. Het Woord gaat uit. In Athene en overal ter wereld. Het apostolische Woord heeft groot gezag. Aan zeggingskracht heeft het niets ingeboet. Integendeel. Het is nog steeds veelzeggend en van alles beslissend belang. Er is een Woord voor de wereld. En de Heilige Geest staat er garant voor dat het klinkt en blijft klinken, tot op de jongste dag. Als de bazuinen zullen klinken en het laatste oordeel zal worden voltrokken door een Man, die God uit de doden heeft opgewekt.

Het geloof in Hem vormt nu juist het breekpunt. Daar gaan de wegen uiteen. Toen en nu. Het kan toch niet dat een mens opstaat uit de dood. Dood is dood. Van het leven mogen we verwachting hebben, maar bij de dood moeten we alle hoop laten varen. Zover strekt de wijsheid van deze wereld en verder gaat zij niet.

Daar gaan de wegen uiteen tussen ontwikkelde Grieken en de van God geleerde Paulus. Het gehoor haakt af en zal er misschien nog wel eens op terugkomen. Wat jammer dat ze niet verder geluisterd hebben, dat ze niet meer te weten wilden komen. Paulus was nog lang niet uitgesproken, maar toen ze hem niet langer konden volgen, gaven ze het op.

Een rotsvast getuigenis liep stuk op een onwillig gehoor. Met hun verfijnde smaak over leven en dood konden ze Paulus niet langer aanhoren. Bij een leven uit de dood konden zij zich niets voorstellen. Een lichamelijke opstanding uit de doden was voor hen ondenkbaar. Zo moesten ze niets van de Heiland der wereld hebben en legden zij Zijn boodschap naast zich neer. Ze pikten niet eens een graantje mee, maar spogen het geestelijk voedsel uit.

Oren moeten geopend worden, ook van geleerde mensen. En harten moeten vermorzeld worden, ook van intellectuelen. Niemand kan zonder waarachtige bekering. Dat brengt een mens op andere gedachten. Dat stelt zijn leven op een hoger plan. Dat brengt een mens tot inkeer tot zichzelf, tot omkeer tot God en tot afkeer van de zonden. Er gaat hem of haar een licht op. Het gaat niet buiten de hartelijke gebrokenheid van de geest om. Tot in het diepst van het bestaan dringt het licht van Gods Woord en Geest door. En dan gaat men inzien welk een puinhoop men van het leven gemaakt heeft. Hoe een leven geleid is ten koste van zichzelf en anderen en met voorbijzien aan de Heere. 
Restauratiewerkzaamheden hebben geen zin. Er is iets heel nieuws nodig.

Paulus borduurt in zijn rede op de Areopagus voort op de antieke oudheid. In aansluiting op het gedachtegoed van zijn hoorders probeert hij uit te komen bij de Heere Jezus Christus. Hij krijgt echter niet eens de kans om op deze plaats de naam van de Heere Jezus te noemen. Wat een mislukking, zouden we denken.

Toch staat deze evangelisatietoespraak opgetekend in de Bijbel. Ook om ons te doen zien dat het wel eens niet goed afloopt als we anderen benaderen met de blijde boodschap. Afwijzing zal ook ons deel zijn. Tegelijk getuigt de optekening in de Heilige Schrift van dit gebeuren dat het van blijvende waarde is. Dat ook nu op de brandpunten van de wereldpolitiek en van de wetenschap het Woord gebracht moet worden. De boodschap van de Bijbel is niet irrelevant, maar van beslissend belang in alle situaties van het leven en heeft eeuwigheidswaarde.

Ds. P.B. Verspuij 

Otterlo

Zondag 21 juli
09.30: Ds. P.B. Verspuij

19.00: Ds. H.I. Methorst, Nieuwerkerk aan den IJssel

Coll. 1. Kerk 

        2. Orgelfonds
Zondag 28 juli 

09.30: Ds. G.J. van den Top, Vorchten

19.00: Ds. P. Molenaar, Lunteren 

Coll.  1. Diaconie 

         2. Onderhoud
Otterlo
Kinderoppas

Zondag 21 juli

Wilma Waaijenberg, Gerda Goorhuis, Sandra Waaijenberg, Julia Goorhuis

Zondag 28 juli
Martha van der Meer, Vere Top, Dorien van den Berg

Zondag 4 augustus

Jannie van Essen, Janitha van Essen, Joëlle Top

Zingen voor de dienst

Zondag  21/07       v.m.  Ps.  141 : 1 en 9


     n.m.  Ps. 142 : 2 en 7 

Zondag  28/07       v.m.  Ps.  143 : 5 en 8 



     n.m.  Ps. 144 : 1 en 2 

Agenda

17/07 Kerkenraad

24/07 Collectemunten
25/07 Spullen inleveren
Zieken

Jarnick Roelofsen is op woensdag 10 juli opgenomen in het ziekenhuis te Ede omdat hij nog steeds niet genoeg ging groeien. Er wordt nu alles aan gedaan om de groei op gang te brengen. Zijn moeder Chanita is onafgebroken bij hem en zijn vader Johan is zoveel mogelijk op bezoek buiten zijn werktijden. We hopen dat de Heere het verblijf van de kleine Jarnick in het ziekenhuis zal zegenen. 

Wilco van den Broek van de Apeldoornseweg 198 is op dinsdag 2 juli geopereerd in het ziekenhuis te Ede aan de bijholten van zijn neus. De operatie heeft hem goed gedaan en hij voelt zich beter. Jaap Morren is in Randerode te Apeldoorn. Zijn adres is: Zuster Meyboomlaan 10, 7334 DV Apeldoorn. Hij verblijft op afdeling de Zwaanspreng in kamer 225. Ineke Morren komt weer wekelijks ter kerken, we zijn blij dat ze er weer bij kan zijn. Gerrit Hol uit Eureka is op vrijdag 21 juni in het Gelderse Valleiziekenhuis te Ede geopereerd aan zijn linker halsslagader. Een week later, op vrijdag 28 juni, is hij weer teruggebracht naar Norschoten. Hij verblijft daar op de afdeling revalidatie in groep 2. Zijn kamernummer is 322. Het adres van de locatie waar Gerrit Hol verblijft is: Kleverweide 1, 3773 AW Barneveld. Zijn gezondheid laat te wensen over en het wil nog niet erg. We hopen er het beste van. Dirkje Pater van de Roekelse Zandweg 4, kreeg op dinsdagmiddag 2 juli een fietsongeluk. Ze brak daarbij haar rechterheup en moest worden opgenomen in het ziekenhuis te Ede. De volgende dag is ze daar geopereerd. Op vrijdag 5 juli kon ze weer naar huis toe. Thuis wordt ze bijgestaan door haar man Cor. We wensen hen sterkte toe in deze omstandigheden. Mina Janssen – van Lunteren van de Sportlaan 2 is op donderdag 4 juli opgenomen in het ziekenhuis te Arnhem. Op dinsdag 9 juli is ze weer thuis gekomen. We hopen dat het nu weer gaat. Een drietal broeders kreeg in de afgelopen tijd een ongeluk: Rijk Beker viel op zijn werk en forceerde daarbij zijn voet, Wim Hendriksen kreeg een motorongeluk en Wouter Jansen viel bij huis in de tuin van de trap. Ze zijn daardoor beperkt in hun mogelijkheden. Behalve aan deze zieken denken we ook aan anderen die geopereerd zijn of die behandelingen hebben ondergaan of staan te wachten. Laat er veel gebed zijn voor de zieken, in het bijzonder voor hen die ongeneeslijk ziek zijn. In Gods hoede en ontferming bevelen we hen aan.

Dankbetuiging
We willen u hartelijk bedanken voor het meeleven in de afgelopen tijd. U hebt gemerkt dat we de kerkdiensten niet meer bij kunnen wonen. Via de laptop luisteren we thuis mee en blijven we verbonden.

Berend en Wil Veenendaal

Opbrengst collecten

Zondag 30 juni   

Diaconie                  € 283,80

HA Diaconie            € 343,20

Onderhoud              € 280,95 
Zondag 7 juli
Kerk                         € 328,10
Onderhoud              € 330,98
Gift

Ds. P.B. Verspuij ontving € 10,- en € 50,- voor de kerk. 

Collectemunten
Deze maand kunt u op woensdag 24 juli collectemunten kopen tussen 19.30 en 20.00 uur in het verenigingsgebouw. U kunt enkel betalen met pin. 

Spullen inleveren

Op de laatste donderdagochtend van de maand, op donderdag 25 juli, kunnen er tussen 9.00 en 12.00 uur weer spullen worden ingeleverd voor de rommelmarkt bij het verenigingsgebouw. De koster is aanwezig om ze in ontvangst te nemen. 

Vakantie koster

Onze koster Henk Roelofsen heeft vakantie van maandag 19 augustus tot maandag 2 september. In die weken kunt u dus geen beroep op hem doen. Uiteraard worden de hoogstnoodzakelijke taken voor de erediensten en waar verder nodig waargenomen, namelijk door René van Luttikhuizen.

Scribaat

Ouderling Henk van Leijen is gestopt met zijn extra taak als scriba. In de afgelopen tijd kwam er vanuit de gemeente heel veel op hem af. Veel gemeenteleden deelden met hem hun zorgen en de spanningen die zij ervoeren in het gemeenteleven. Ook in de kerkenraad was het voor Henk moeilijk. Dat is onze broeder opgebroken en het deed afbreuk aan zijn gezondheid. Vandaar dat hij het nu rustiger aandoet en wat afstand heeft genomen. Als wijkouderling blijft hij bereikbaar via het mail adres: ouderlingwijk2@hervormdotterlo.nl Het scribaat is overgenomen door ouderling Henri van Omme. Zijn adres is Brummelweg 17, 6731 SW Otterlo. Zijn mobiele nummer is: 06 – 51841726. Email: scriba@hervormdotterlo.nl. We wensen Henri alles wat nodig is om zich van deze taak te kwijten. Henk zeggen we hartelijk dank voor zijn inzet en toewijding als scriba. De Heere zij hem en ons allen nabij.

Gemeenteavond
Op maandagavond 8 juli werd de gemeenteavond gehouden. Er was een grote opkomst en dat waarderen we. Ds. Goedhart opende de avond met de lezing en overdenking van Filippensen 2 : 1 – 11. Daarna gaf hij een korte samenvatting van de vorige gemeenteavond over het Focusproject en de conclusies daarvan. President – kerkrentmeester Alfred van de Brink gaf namens de kerkenraad een toelichting over de gang van zaken en legde ook uit waarom het zo lang geduurd heeft voor er een vervolg gegeven kon worden aan de vorige gemeenteavond op woensdag 10 april. Daarna gingen we in groepen uiteen om met elkaar verder te praten over alles wat ons bezighoudt in het gemeenteleven. Er waren zeven groepen en bij iedere groep zat een kerkenraadslid. Tijdens de plenaire bespreking bleek dat vooral de prediking een aangelegen punt is. Er werd gevraagd om verdieping, om waarschuwing tegen de zonden, om de uitleg van de tekst in zijn Bijbelse verbanden. Onder leiding van ds. Wolters werd er doorgesproken over wat ons raakt in de preken en wat diepgang is. Ds. Verspuij zegde toe om zijn voordeel te doen met wat hem op deze avond werd aangereikt. Verder spraken we onder meer over de kerkbode, de catechisatie, het kringwerk, het zingen van wel of geen liederen, het dragen van wel of geen hoed aan het avondmaal, het begin van de dienst, enzovoorts. Zo’n beetje alles kwam ter tafel en zo mochten we met elkaar het gesprek hebben over de gang van zaken en ook over de samenhang in de gemeente. De avond werd afgesloten door onze nieuwe scriba ouderling Henri van Omme. Hij beloofde dat de kerkenraad verder in zal gaan op wat op deze avond aan de orde is gekomen of verder nog onder de aandacht van de kerkenraad wordt gebracht. Op woensdagavond 17 juli is er een extra kerkenraadsvergadering gepland. Wordt vervolgd. 
Doopdienst

Op zondagmorgen 7 juli vond de doop plaats van Nick Benjamin van Grootheest. Nick is het zoontje van Lauwrens van Grootheest en Anneloes van Grootheest – van Gemerden van de Dorpsstraat 8. Nick kreeg als dooptekst de woorden mee uit Deuteronomium 33 vers 27: “De eeuwige God is voor u een woning, en onder u zijn eeuwige armen.” We wensen de ouders Gods zegen toe bij de opvoeding van hun kinderen: Froy, Leah, David en Nick.

Trouwdienst
Op vrijdag 19 juli vindt in onze kerk om 14.00 uur de trouwdienst plaats van Robin Roelofsen en Henriëtte Jansen. Op de voorkant van hun trouwkaart staat een prachtige foto van het stel. Op hun trouwdag zullen ze er ongetwijfeld nog mooier uitzien. Ronnie Rap is ouderling van dienst en zal de huwelijksbijbel aan het bruidspaar overhandigen. Luc Riezebos speelt op het orgel. We hopen op en bidden om een gezegende trouwdienst in het bijzonder voor Robin en Henriëtte, hun familie en vrienden en de gemeente. 
Gastpredikant
Op zondagmorgen 28 juli hoopt in ons midden ds. G.J. van den Top uit Vorchten voor te gaan. Op zondagmiddag 7 juli heeft hij afscheid genomen van de Hervormde Gemeente te Vorchten in verband met zijn emeritaat. Op zondagmorgen 14 juli is hij als pastoraal medewerker part time verbonden aan de Hervormde Gemeente van Heiligerlee. Hij is samen met zijn gezin verhuisd naar het hoge Noorden. Het nieuwe adres van de familie Van den Top is Schoolstraat 10, 9698 AP Wedde. Het is een hele verandering in het leven van mijn zwager Gert, schoonzus Ellen en hun kinderen Jonathan en Josephine. Gelukkig hebben ze een vakantiehuisje in Doornspijk, zodat de dominee van daaruit op de Veluwe kan blijven preken. We wensen het gezin Gods zegen toe in de nieuwe periode die in hun leven is aangebroken.

Voetbaltoernooi
Op zaterdagavond 6 juli is in Wekerom weer het jaarlijks voetbaltoernooi gehouden. Het was ondanks de regen toch een leuke en sportieve avond, waarvoor een goede animo bestond, gezien de vele supporters die waren komen opdagen. Met 11 teams werd er in 2 poules gestreden om de 2 bovenste plekken om zo door te stomen naar de finale. Voor Otterlo zat er met een 3de en een 6de plaats in de poule net geen halve finale in. Deze waren weggelegd voor 2x Harskamp en 2x Wekerom. De finale was een wedstrijd tussen Harskamp en Wekerom, waar Harskamp na 2x achter te hebben gestaan toch met 3-2 won door wat fouten bij Wekerom. Voor volgend jaar moeten we toch nog maar wat meer oefenen om mee te dingen naar de prijzen. Voor de rest was het weer een geslaagde avond.
Inleveren kopij

Kopij voor het volgende kerkblad kan tot maandag 29 juli om 8.30 uur digitaal worden ingeleverd op het e-mail adres: dominee@hervormdotterlo.nl Het vijftiende nummer van jaargang 55 verschijnt op donderdag 1 augustus. Het is een nummer voor drie weken in verband met de grote zomervakantie.  
D.V.

Voor al de genoemde activiteiten geldt: Deo Volente, zo de Heere wil en wij leven. 
Ten slotte

Een viertal dames uit ons midden doen deze week mee aan de Nijmeegse Vierdaagse. Riet Dirksen, Teunie Hendriksen, Jacqueline Morren en Ella van de Kraats zijn dinsdag begonnen aan deze wandeltocht. Vrijdag worden ze door hun echtgenoten opgewacht bij de finish. Op zondag 21 juli begint mijn grote zomervakantie. Tot zondag 25 augustus ben ik vrij. In principe blijf ik voor ernstige zaken beschikbaar in deze periode. Maar verder is het fijn als u in mijn vakantie een beroep doet op uw wijkouderling of de scriba. De afkondigingen voor in de kerkdiensten op zondag en de kopij voor het kerkblad blijf ik zelf doen, zodat u ook in de vakantietijd de mededelingen en de berichten naar mij kunt sturen. We wensen allen die een periode van rust mogen nemen van harte Gods genade en versterking. Zij die doorwerken eveneens Gods kracht toegebeden. Zij die eenzaam achterblijven wensen wij Gods nabijheid en bevelen we aan in uw belangstelling. We wensen elkaar thuis of elders, een gezegende en ontspannende tijd. Met een hartelijke groet aan u en jullie allen.

Ds. P.B. Verspuij 

Algemeen

Voetbaltoernooi

Op zaterdagavond 6 juli is in Wekerom weer het jaarlijks voetbaltoernooi gehouden. Het was ondanks de regen toch een leuke en sportieve avond, waarvoor een goede animo bestond, gezien de vele supporters die waren komen opdagen. Met 11 teams werd er in 2 poules gestreden om de 2 bovenste plekken om zo door te stomen naar de finale. Na wat rekenwerk van de organisatie bleek dat er in poule 1 4 teams op 10 punten terecht gekomen waren en dus het doelsaldo ging tellen. Hierdoor vielen dus 2 teams op het nippertje buiten de halve finale. Omdat de beide halve finales door teams van hetzelfde dorp werden uitgevochten was van te voren al duidelijk dat de finale tussen Harskamp en Wekerom zou gaan. De Harskampse finalist had zich door penalty’s geplaatst en moest het opnemen tegen de stugge ouwe rotten van Wekerom. Nadat Wekerom 2x voor had gestaan maar Harskamp 2x terug kwam na geblunder bij Wekerom wist Harskamp in de verlenging de 3-2 te maken wat genoeg was voor de winst. Al met al was het een leuke sportieve avond die we zonder scheidsrechters hebben gespeeld en de sportiviteit heeft deze avond dan ook tot een mooi einde gebracht. 

Zomerconcert 

Op vrijdag 19 juli geven panfluitiste Noortje van Middelkoop en organist Harm Hoeve een zomerconcert in kerkgebouw Bethabara in Voorthuizen. Het feestelijke programma is geschikt voor jong en oud. 

Noortje en Harm vormen al jaren een muzikaal duo met panfluit, orgel en piano. Ze hebben meerdere malen concerten gegeven in Canada en geven jaarlijks een serie zomerconcerten door ons hele land. Hun repertoire is veelzijdig en virtuoos en ze brengen hun muziek in een ontspannen en spontane sfeer. 

In de sfeervolle ruimte van Bethabara nemen Noortje en Harm het publiek mee in zomerse klanken op panfluiten en orgel. U kunt luisteren naar bekende hymns, klassieke werken en muziek van hedendaagse componisten als Michael Schütz en Keith & Kristyn Getty. Zo hoort u naast vrolijke muziek van Vivaldi ook temperamentvolle zigeunermuziek, die goed past bij de folklore achtergrond van de panfluit. Verder spelen Noortje en Harm eigen composities en populaire muziek. 

Het concert begint om 20.00 uur. Kaarten zijn vanaf 19.15 uur verkrijgbaar aan de kerkzaal (Van Den Berglaan 79). De toegang is € 10 voor volwassenen en € 5 voor kinderen tot en met 16 jaar. Gezinskaarten kosten € 30 (maximaal 2 volwassenen). Er is die avond ook een cd tafel aanwezig.

Meer informatie: www.noortjevanmiddelkoop.nl & www.harmhoeve.nl

Fietstocht Woord & Daad
Op D.V. woensdag 24 juli aanstaande zal weer de jaarlijkse fietsdag worden gehouden ten bate van Woord & Daad. U kunt starten tussen 11.00 en 12.00 uur bij verenigingsgebouw ‘Het Anker’ achter de Hervormde Kerk aan de Edeseweg 143 te Harskamp. Prijs van deelname is € 3,50 per persoon. Maximaal € 10,- per gezin. De tocht van ongeveer 30 kilometer voert ons door de prachtige omgeving van de Veluwe! Het belooft een ontspannen tocht te worden. Over de inwendige mens hoeft u ondertussen niet bezorgd te zijn, er is genoeg te eten en te drinken. De opbrengst zal geheel voor Woord & Daad zijn. Noteer u de datum alvast voor een fijn dagje uit in de vakantie?

HGJB-Scholierenweekend

Van 18-21 oktober 2019 is er weer een HGJB-Scholierenweekend voor tieners van 14-17 jaar. Dit keer gaan we naar een nieuwe locatie om een fantastisch weekend te beleven. Wat je doet op een Scholierenweekend? Sporten, luisteren naar begrijpelijke Bijbelstudies, nieuwe vrienden maken, muziek maken en heel veel gezelligheid tot diep in de nacht. Oftewel: snel opgeven via www.hgjb.nl!

Vrijwilligers gezocht 

De HGJB-Kerstconferentie (KC) is een vierdaagse conferentie die jaarlijks direct na de kerst wordt georganiseerd. De bezoekers zijn jongeren van 17 tot en met 25 jaar. Tijdens de conferentie staan de diensten en de groepsgesprekken centraal, daarnaast zijn er veel inhoudelijke, sportieve en ontspannende programmaonderdelen. 

De KC wordt gedragen door vrijwilligers en daar zijn we bij de HGJB enorm blij mee. 

Voor het P(astorale)-team zijn we op zoek naar vrijwilligers. 

We denken hierbij aan iemand die:

- 30+ is

- lid is van een PKN-gemeente

- hart heeft voor jongeren

- goed kan luisteren en graag in gesprek gaat over geloven en het leven

- beschikbaar is van 26 tot en met 30 december

-zich voor minimaal 3 jaar wil verbinden aan de HGJB

Gaat dit over jou? Neem dan contact op met de HGJB via info@hgjb.nl.
Stichting Vriendenkring Oost-Europa
Het is al weer 28 jaar geleden dat de Stichting Vriendenkring Oost-Europa Wekerom opgericht werd. Na de Roemeense revolutie eind 1989 kwam er hulpverlening op gang richting Roemenië. Al snel werden de eerste hulptransporten georganiseerd met de dagelijkse behoeften. Er ontstonden vriendschappelijke contacten en er was vraag naar meer goederen. 

De contacten breidden zich steeds verder uit en we bereikten verschillende kerkelijke gemeenten en scholen. De vele gebruikte spullen die we naar Roemenië vervoerden kregen daar een goede tweede bestemming. 

Enkele leden van het bestuur kampen de laatste jaren met afnemende krachten en hun gezondheid laat het niet altijd toe om druk in de weer te zijn met het verzamelen en sorteren van de ingekomen goederen, verder is het ook moeilijk om jonge aanwas te vinden. 

Aan de hand van bovenstaande zaken heeft het bestuur van de Stichting Vriendenkring 

Oost-Europa besloten om te stoppen met het inzamelen van goederen zoals kleding, schoolmeubilair en dergelijke. Op dit moment is er nog een voorraad kleding en wat andere spullen. Voor deze spullen en goederen hoopt de stichting dit najaar nog een transport te vinden.

De financiële middelen die de stichting nog ter beschikking heeft zullen dit jaar nog besteed worden voor projecten of zaken in Roemenië waar het nodig is.

We zijn als Stichting Vriendenkring Oost-Europa Wekerom heel erg dankbaar dat we meer als 25 jaar onze naasten in Roemenië hebben kunnen helpen met voornamelijk goederen die bij ons overbodig waren. We konden kerkelijke gemeenten ondersteunen in het gemeenteleven, scholen met hun inrichting en individuele personen met zorgartikelen.

We willen iedereen bedanken die soms al jaren lang gebruikte of soms nog nieuwe kleding ingeleverd hebben. Ook willen we iedereen bedanken die zijn of haar diensten beschikbaar gesteld hebben met het inzamelen, sorteren of laden van de goederen. We bedanken ook alle donateurs en mensen die de stichting financieel steunen.

Boven alles willen we de Heere onze God danken dat Hij het zo lang mogelijk gemaakt heeft om onze naaste in Roemenië te kunnen ondersteunen en dat er zo’n mooie vriendenband is ontstaan.









                                    Het Bestuur

