Kerkklanken jaargang 55 nummer 24 donderdag 19 december 2019
OTTERLO
Zondag 22 december

09.30: Ds. J.M. Molenaar, Ede

19.00: Ds. P. Molenaar, Lunteren

Coll. 1. Kerk

        2. Onderhoud

Woensdag 25 december (Eerste Kerstdag)

9.30: Ds. P.B. Verspuij

19.00: Ds. J.P. Nap, Hoevelaken

Coll. 1. Kerk

        2. Zondagsschool

Donderdag 26 december (Tweede Kerstdag)

9.30: Kerstfeestviering Zondagsschool

Coll. Zondagsschool 

Zondag 29 december 

09.30: Ds. W.G. van den Top, Ede

19.00: Ds. H.P. Brendeke, Hagestein

Coll.  1. Diaconie 

         2. Onderhoud

Dinsdag 31 december (Oudejaarsdag)
19.30 uur: Ds. P.B. Verspuij
Coll. Kerk

Woensdag 1 januari (Nieuwjaarsdag)

9.30 uur: Ds. P.B. Verspuij

Coll. 1. Kerk

        2. Onderhoud

Zondag 5 januari 

09.30 uur: Ds. K.C. Kos, Lunteren

19.00 uur: Ds. M.C. Schreur, Harskamp

Coll.  1. Kerk 

         2. Onderhoud

Otterlo
Kinderoppas

Zondag 22 december

Jannie van Essen, Janitha van Essen, Joëlle Top

Woensdag 25 december

Martha van der Meer, Vere Top, Dorien van den Berg

Donderdag 26 december

Dettie van Beek, Rosita van Vulpen, Guido van den Brink

Zondag 29 december

Lydia Heij, Marriëtte Morren, Marit Top

Woensdag 1 januari
Dettie van Beek, Martha van der Meer, Guido van den Brink

Zondag 5 januari 

Bianca Pater. Miranda Peelen, Simone Peelen

Zondag 12 januari

Henriëtte Roelofsen, Anneloes van Grootheest, Evianne Morren
Zingen voor de dienst

Zondag  22/12       v.m.  Gz. 2 : 2 en 3 



     n.m.  Ps. 24 : 2 en 3  

Woensdag 25/12   v.m.  Ps. 98 : 1 en 2


     n.m.  Ps. 98 : 3 en 4 

Zondag  29/12       v.m.  Ps. 25 : 3 en 5 



     n.m.  Ps. 26 : 2 en 8  

Dinsdag 31/12       n.m.  Ps. 90 : 1 en 2

Woensdag  01/01  v.m.  Ps. 91 : 1 en 5 

Zondag  05/01        v.m.  Ps. 84 : 1 en 6


      n.m.  Ps. 25 : 2 en 4
Agenda

18/12 Collectemunten
19/12 Spullen inleveren
22/12 Zondagsschool

25/12 Kerstmorgenzang

26/12 Kinderkerstfeest

01/01 Nieuwjaarsreceptie

06/01 Vrouwenvereniging

07/01 Catechisaties

07/01 Belijdeniscatechisatie

09/01 Kerkvoogdij

10/01 Jeugdclubs

Zieken

Riek Groters van de Boumalaan 1, 6731 AL Otterlo, brak op maandagmorgen 2 december door de onverwachte gladheid op straat, haar sleutelbeen. Haar man Henk staat haar thuis bij. Gerrit van Butselaar van de Hartenberg is op woensdag 27 november uit het ziekenhuis te Ede ontslagen en teruggekeerd naar de Hartenberg. Jan Peelen van de Lange Heideweg 22, 6731 EG Otterlo, is onder behandeling. De chemokuren zijn beëindigd met goed resultaat en Jan heeft die goed doorlopen. Begin januari beginnen de bestralingen. Jan voelt zich gesterkt door het meeleven vanuit de gemeente. Aart-Jan Pluim van de Harskamperweg 48, 6731 AC Otterlo, heeft slokdarmkanker met uitzaaiingen naar de lever. Bid voor hem en voor zijn vrouw Sonja en allen om hen heen. Maartje van den Born van de Koeweg 33, 6731 SJ Otterlo, staan bestralingen te wachten. Het is nog onbekend waar en wanneer. We wensen Jan en Maartje veel sterkte toe in deze omstandigheden. We weten nog van meer zieken in ons dorp en in onze gemeente en daar buiten. De Heere zij al de zieken thuis en elders goed en nabij.  
Overleden

Op maandag 16 december is op de leeftijd van 98 jaar overleden dhr. Hendrik van den Brandhof, gewoond hebbend aan de Harskamperweg 36. Henk van den Brandhof was een markante persoonlijkheid en een echte boer. Met genoegen kon hij vertellen over zijn boerenleven en de boerderijen waarop hij heeft geboerd. Na zijn 65ste werd hij boomkweker en tot vorig jaar verkocht hij kerstbomen. Hij was een ondernemend man en kon ook genieten van de ondernemingszin van zijn kinderen en kleinkinderen. Hij was ook blij met de komst van de achterkleinkinderen. Tot vorig seizoen maakte hij deel uit van de bejaardenkring. Hij heeft heel lang van een goede gezondheid kunnen genieten. Henk was een sterke kerel. Toch is het ook voor hem eeuwigheid geworden. Op donderdag 19 december is er gelegenheid tot condoleren tussen 18.30 en 20.30 uur in het woonhuis. Op vrijdag 20 december vindt zijn begrafenis plaats. De rouwdienst wordt in de kerk gehouden en vangt aan om 10.30 uur, waarna aansluitend de begrafenis plaats vindt op de algemene begraafplaats aan de Pothovenlaan te Otterlo. In Gods hoede en genade bevelen we al zijn nabestaanden aan.     

Opbrengst collecten

Zondag 10 november

Christian Refugee Relief € 618,07

Zondag 24 november  

Kerk                   € 308,25
HA Diaconie       € 306,00
Diaconie             € 333,90
Zondag 1 december

Kerk                      € 336,31  

Onderhoud           € 354,03
Zondag 8 december
Kerk                    € 310,17
Diaconie Uden    € 400,98

Giften
Ds. P.B. Verspuij ontving tweemaal € 10,- eenmaal € 15,- en eenmaal € 20,- voor de kerk en € 10,- voor het orgelfonds. Ouderling Ap Morren ontving € 10,- voor het orgelfonds. Dirkje Pater en Jannie van Voorthuizen ontvingen € 20,-. Dina Onderstal ontving € 12,- in collectemunten. Emmy van Baalen ontving € 10,-. De gevers en geefsters zeggen we na de Heere hartelijk dank.  

Collectemunten
Deze maand kunt u op woensdag 18 december collectemunten kopen tussen 19.30 en 20.00 uur in het verenigingsgebouw. U kunt enkel betalen met pin. 

Spullen inleveren

Op donderdag 19 december kunnen er tussen 9.00 en 12.00 uur weer spullen worden ingeleverd voor de rommelmarkt bij het verenigingsgebouw. De koster is aanwezig om ze in ontvangst te nemen.  
Welkom nieuwe organist

Door het vertrek van Jan-Hendrik van Schothorst is een vacature van organist ontstaan. We zijn blij dat deze vacature met ingang van 1 januari weer wordt ingevuld. We verwelkomen Gert-Jan Mulder als nieuwe organist. Gert-Jan woont in Barneveld en is op dit moment organist in verschillende gemeenten. Hij heeft onder meer les gehad van Evert van de Veen uit Voorthuizen. Tijdens het overleg van de orgelcommissie heeft hij kennis gemaakt met de andere organisten. Met ingang van 1 januari gaat hij twee avonddiensten per maand begeleiden. We wensen hem en uiteraard ook de andere organisten Gods zegen toe bij het vervullen van deze belangrijke en mooie taak.

De orgelcommissie

Vanuit de kerkenraad

Henk van Leijen heeft als ouderling bedankt en op donderdagavond 5 december op een goede wijze afscheid genomen van de kerkenraad. Henk nam afscheid met de woorden: “Het is nu tijd om weer vooruit te kijken” en hij sloot aan bij de woorden van de opening van de vergadering door René Heij dat als wij onze zorgen bij God neerleggen, Hij ook voor ons zal zorgen (1 Petrus 5 : 7). Henri van Omme las nog enkele verzen uit het eind van 2 Korinthe 13. Henk schudde ons allen de hand en wenste ons Gods zegen toe voor de toekomst. We hebben zijn inzet als ambtsdrager voor de gemeente zeer gewaardeerd en we wensen hem en zijn gezin van harte Gods zegen toe. Wie hierover nadere informatie wil, kan contact opnemen met de scriba.

Benoeming

Door de kerkenraad is in haar vergadering van donderdag 5 december Jaap Brons van de Kostverlorensteeg 15 te Harskamp benoemd tot ouderling in de aanstaande vacature van Ap Morren. Jaap Brons heeft zijn benoeming tot ouderling aanvaard. We zijn dankbaar dat hij deze beslissing heeft mogen nemen. En wensen hem straks een fijne en gezegende tijd toe in de kerkenraad. Mochten er bezwaren zijn tegen de gevolgde verkiezingsprocedure of de bevestiging van Jaap Brons tot ouderling dan kunnen die deze week schriftelijk en ondertekend ingediend worden bij de kerkenraad, adres: Kerklaan 6, 6731 BB Otterlo. De bevestigingsdienst is gepland op zondagmorgen 12 januari. 
Commissie van Bijstand
In 2005 is Jaap Morren toegetreden tot de Commissie van Bijstand. Jarenlang heeft hij zich daar heel trouw voor ingezet. Hij was altijd bereid om zaken op te pakken of iets (met hout) te gaan maken. Daar zijn we heel dankbaar voor. Nu dat voor hem niet meer gaat zoals vanouds hebben we van hem afscheid genomen als commissielid. In de vacature die daardoor is ontstaan, is zijn vrouw Ella Morren benoemd. Het is heel mooi en speciaal dat we haar hebben kunnen benoemen. Met de invulling van deze rol kan zij het werk van haar man voortzetten. Zij heeft haar benoeming aanvaard. Ook daar zijn we heel dankbaar voor. Graag wensen we hen, met hun gezin, Gods zegen. 

Begroting

De begroting van de diaconie ligt ter inzage van zaterdag 21 december tot zaterdag 28 december. Degenen die de begroting van de diaconie voor volgend jaar willen inzien kunnen contact opnemen met Evert Top, telefoon 0318 - 456534. 

Diaconie

De collecte bij de uitgang op Eerste Kerstdag en tijdens de kerstfeestviering van de zondagsschool op Tweede Kerstdag is bestemd voor de zondagsschool. De leerlingen krijgen allemaal weer een boek of bijbel op het Kerstfeest. Natuurlijk wilt u uw bijdrage leveren aan de kosten die dat met zich meebrengt. 

Diaconiecollecte

De bijzondere diaconiecollecte van 12 januari is bestemd voor de stichting China. Dit is een interkerkelijke organisatie die vanaf 1989 in China werkzaam is om christenen in Chinese huisgemeenten te ondersteunen. De stichting laat reformatorische lectuur vertalen en drukken en verspreid deze in China. Daarnaast is men betrokken bij het opleiden en toerusten van voorgangers, steunt men bijbelscholen en normale scholen en geeft men diaconale hulp (aan bijvoorbeeld straatkinderen). Onze bijdrage zal vooral worden aangewend voor diaconale doelen. Van harte aanbevolen!

Data Heilig Avondmaal

In het nieuwe jaar zal het Heilig Avondmaal worden bediend op de zondagen 29 maart, 21 juni, 20 september en 22 november. Een week ervoor houden we voorbereiding. We vermelden deze data zodat u hiermee rekening kunt houden.

Gedoopt

Op zondagmorgen 1 december is het sacrament van de Heilige Doop bediend aan Rens Jacob Roelofsen, geboren op 7 oktober 2019 te Otterlo, zoon van Dick en Elles Roelofsen van de Boumanlaan 19. Als dooptekst kreeg hij mee Jesaja 43 vers 1: “Maar nu, zo zegt de HEERE, uw Schepper, Jakob, uw Formeerder, Israël: Wees niet bevreesd, want Ik heb u verlost, Ik heb u bij uw naam geroepen, u bent van Mij.” De dooppreek ging over Micha 2 vers 12 en 13: “Ik zal u, Jakob, zeker verzamelen, geheel en al. Ik zal het overblijfsel van Israël zeker bijeenbrengen. Ik zal het samenbrengen als schapen van Bozra, als een kudde midden in zijn weide. Het zal er gonzen van de mensen. De Doorbreker trekt vóór hen op. Zij zullen doorbreken, door de poort trekken en daardoor naar buiten gaan. Hun Koning gaat vóór hen uit, de HEERE gaat aan de spits.” We wensen de doopouders Gods zegen toe bij de opvoeding van hun kinderen.

Gouden huwelijksjubileum

Op woensdag 11 december waren Jan en Hennie Alers van de Laarweg 57, 6732 BM Harskamp vijftig jaar getrouwd. Destijds is hun huwelijk ingezegend in de Hervormde Kerk te Harskamp door ds. J. Vroegindeweij. Hij gaf het bruidspaar als trouwtekst mee de woorden van de Heere Jezus uit Mattheüs 6 vers 33: “Maar zoek eerst het Koninkrijk van God en Zijn gerechtigheid, en al deze dingen zullen u toegeworpen worden.” We feliciteren Jan en Hennie van harte met het bereiken van deze mijlpaal en betrekken in onze gelukwensen ook hun kinderen en kleinkinderen. Jan en Hennie hebben een warm hart voor Israël. In het voor- en najaar wordt bij hen het open huis voor Israël gehouden. Het is vooral de God van Israël Die hun tot hulp en sterkte is. Ook in de toekomst zij Hij hen en allen die hen lief en dierbaar zijn, goed en nabij. 
Catechisaties

In de kerstvakantie is er geen catechisatie op dinsdagavond. We beginnen weer in het nieuwe jaar op dinsdagavond 7 januari. 

Verhuisd

Johan en Saron van Leijenhorst zijn begin december in Otterlo komen wonen. Hun nieuwe adres is: Harskamperweg 30, 6731 AB. Het is fijn dat ze nu dichtbij de Spar wonen. Ze kunnen op de fiets of zelfs lopend heen en weer. We wensen hen een goede en gezegende tijd toe in ons midden.

Geboren

Simon en Lucia van Butselaar zijn opa en oma geworden. Op vrijdag 29 november werden zij verblijd door de komst van een kleindochter. Haar doopnamen luiden Anna Lucia. Haar roepnaam is Lisanne. Lisanne is het kindje van Jerina en William Zoonen. Ook via het kerkblad doen we hen een hartelijke gelukwens toekomen. Het adres van de familie Zoonen is: Vosseberg 25, 9591 TN Onstwedde.   

Geboren

Op zaterdag 7 december hebben Wouter en Wilma van den Berg er een kleinkind bij gekregen. Juul
is het dochtertje van Jannieke en Vincent Vonk. Het adres van dit gezin is: De Zandhoek 11, 6731 GA Otterlo. Het kindje werd geboren op de 61ste verjaardag van Wouter. Haar doopnamen luiden: Juul Eefje. In haar doopnaam Eefje is ze vernoemd naar de moeder van Wilma. We wensen deze ouders, grootouders en de verdere familie van harte geluk met de geboorte van dit kind. 

Weeksluiting

Op vrijdagavond 20 december ben ik weer aan de beurt om de weeksluiting in Metje te verzorgen. Meester Morren staat op het rooster om de samenzang op het orgel te begeleiden. We willen in de overdenking stil staan bij de Lofzang van Zacharias en we willen daarvan ook enkele coupletten uit de berijming zingen. We bidden om een gezegend samenzijn rondom een geopende Bijbel. 

Kerstmorgenzang
Op Eerste Kerstdag gaan we kerstliederen zingen in de straten van Otterlo. Hiervoor zijn we op zoek naar adressen waar we kunnen zingen. Kent u iemand die wat extra kerstvreugde kan gebruiken of doen wij u een plezier met het zingen van kerstliederen voor uw huis? Meld u dan aan via kerstzingenotterlo@outlook.com.

Wilt u graag meezingen? 

Vindt u het leuk om mee te zingen of mee te spelen op een instrument? U bent van harte welkom! We verzamelen om 6.45 uur bij de kerk. Daarna gaan we in groepjes door de straten van Otterlo. Omdat het nog donker is, is het handig een lantaarn of lampje mee te nemen. Om 7.45 uur zingen we samen nog een aantal liederen bij Eureka. Voor wie wil, staat daarna koffie met wat lekkers klaar in het verenigingsgebouw. 

Heeft u vragen of wilt u zichzelf of iemand anders aanmelden, neem dan contact met ons op via: kerstzingenotterlo@outlook.com. Telefoonnummer: 06 - 20901677

Netty van Dorland, Arianne van den Berg en Bep van den Brandhof

Kinderkerstfeest

Op Tweede Kerstdag willen we het Kerstfeest vieren met de kinderen in de kerk. De zondagsschool heeft dit jaar de catechisatie en de club uitgenodigd voor een samenwerking. We hopen zo op een jeugdwerk breed kinderkerstfeest. Het begint om 9.30 uur. De kinderen, de jongeren en hun leiding verwachten we om 9.15 uur in de grote zaal van het verenigingsgebouw. We zullen gezamenlijk de kerk binnengaan. We hopen dat er ook dit jaar weer belangstelling is van de ouders, opa’s, oma’s en gemeenteleden. U bent van harte uitgenodigd om het goede nieuws te horen. Samen te zingen over het Kind dat voor ons op de aarde kwam. 

De zondagsschool

Lichtjeswandeling

Op vrijdagavond 27 december wordt de lichtjeswandeling weer gehouden in Otterlo. Ook dit keer wordt de kerk weer opengesteld. De deelnemers komen door de kerk heen lopen. Intussen wordt er gemusiceerd en worden kerstliederen ten gehore gebracht. Een aantal gemeenteleden zet zich in om de mensen welkom te heten en in- en uitgeleide te doen. De bezoekers kunnen een Nieuwe Testament in ontvangst nemen. Deze zijn beschikbaar gesteld door de Bijbelvereniging.  
Henk en Jane

Henk en Jane Stolk, die een vakantiehuis hebben in Otterlo, zijn altijd heel trouw in het sturen van kaarten naar zieken in de gemeente. Aan het eind van het jaar is het een goede gelegenheid om ook aan hen beiden eens een kaart te sturen. Hun adres is: Kievitsweg 80, 2983 AE Ridderkerk. We wensen onze organist en zijn vrouw ook via het kerkblad al het nodige toe voor het nieuwe jaar. 
Kerkdienst Beringhemzaal

Op zondagmorgen 29 december sta ik op het preekrooster voor de kerkdienst in de Beringhemzaal te Bennekom. De aanvang is om 10.30 uur. Henri van Omme heeft toegezegd me erheen te rijden en dienst te doen als ouderling. We hopen de bewoners en bewoonsters van de Breukelderhof en van Walraven weer te ontmoeten. We zien uit naar een goede ontmoeting met hen en een gezegende dienst.  

Volleybaltoernooi

Op maandagavond 30 december zal zoals gebruikelijk weer het jaarlijks driedorpen volleybal toernooi gehouden worden. Aangezien de opkomst van Otterlose kant de laatste jaren magertjes was willen we jullie oproepen je massaal aan te melden en mee te doen, ook om zo het samen zijn te stimuleren en sportief gezien Harskamp en Wekerom geen schijn van kans op de beker te geven. Hierbij hebben we wel de hulp van jullie allemaal nodig, zowel als speler maar ook zeker als supporter. Dus meld je als deelnemer snel aan en maak er een gezellige sportieve avond van. Aanmelden kan tot 28 december bij Evan van den Berg via evanvandenberg@gmail.com

Meeleven

Op dinsdag 3 december is op de leeftijd van 60 jaar ds. C. van den Berg overleden. Enkele jaren geleden sprak hij op de gezamenlijke zendingsavond in Otterlo. De laatste jaren belegde hij tijdens een ‘Voor elkaar’ vakantieweek in de kerk van Otterlo een zangavond. Een koor uit Nieuw - Lekkerland kwam optreden. Drie van zijn dochters maakten daar deel van uit. De vakantiegasten mochten om de beurt dirigeren en in de loop van de avond werd het koor steeds groter. Hij en zijn vrouw hadden uit China Samuël en Grace meegebracht. Ook zij genoten met volle teugen van de liefde die zij in dit grote gezin ondervonden. Cornelis van den Berg heeft in dienst van Zijn Meester op diverse plaatsen in deze wereld gewerkt. De Heere stelle Zijn nagedachtenis ook onder ons tot zegen.

Meeleven
Op woensdag 4 december overleed op de leeftijd van 26 jaar Wendy van de Pol – van ‘t Foort, een

aangetrouwde kleindochter van Aart en Riek Pol. Ze was getrouwd met hun kleinzoon Arnold. Wendy leed aan leukemie. Een beenmergtransplantatie pakte niet goed uit en daarna was er geen behandeling meer mogelijk. Ze is overleden in het Utrechts Medisch Centrum. Bovenaan haar kaart staat de tekst uit Jesaja 26 vers 4. Daarin wordt beleden dat de Heere voor ons een eeuwige toevlucht is. We mogen geloven dat Hij dat ook voor Wendy is. We condoleren haar man, haar ouders, schoonouders, grootouders, haar broers, zwagers, schoonzussen, neefjes en nichtjes en de verdere verwanten. De Heere vertrooste hen allen met Zijn genade in Christus Jezus. 
Oudejaarsdienst

Op oudejaarsavond herdenken we staande de overledenen van het afgelopen jaar. De lijst met hun namen, hun leeftijd en de datum van hun sterven wordt aan het begin van de dienst, na het votum en de groet, voorgelezen. In aansluiting daarop houden we een minuut stilte en daarna zingen we van Psalm 103 de verzen 8 en 9. De lijst met de namen van deze overledenen in het nu bijna afgelopen jaar 2019 wordt gepubliceerd in het eerste nummer van ons kerkblad in het nieuwe jaar, dat verschijnt op 9 januari 2020. De Heere vertrooste al de rouwdragenden met Zijn genade in Christus Jezus en zij hen goed en nabij.

Nieuwjaarsmorgen

Op de eerste dag van het nieuwe jaar, op dinsdag 1 januari, hopen we elkaar in Gods huis weer te kunnen begroeten om met Hem het nieuwe jaar in te gaan. Na afloop van de kerkdienst drinken we koffie in Eben-Haëzer om elkaar de goede wensen voor het nieuwe jaar te doen toekomen. 

Inleveren kopij

Kopij voor het volgende kerkblad kan tot maandag 6 januari om 8.30 uur digitaal worden ingeleverd op het e-mail adres: dominee@hervormdotterlo.nl Het eerste nummer van jaargang 55 verschijnt op donderdag 9 januari. 

D.V.

Voor al de genoemde activiteiten geldt: Deo Volente, zo de Heere wil en wij leven. 

Ten slotte

We gaan de drukke dagen aan het eind van het jaar weer in. Van iedereen vergt dat de nodige voorbereidingen. Het is altijd heel gezellig. Het belangrijkste mag echter niet onderbelicht blijven: de komst van de Zaligmaker in deze wereld. Het is van levensbelang dat Hij door Zijn Woord en Geest woning maakt in onze harten. De Heere zegene daartoe de overdenking van Zijn Woord in deze adventsweken. Inmiddels zijn er al heel wat kaarten met goede wensen bij ons bezorgd. We zijn dankbaar voor alle goede wensen die we van u en jullie ontvangen. Wederkerig wens ik, mede namens mijn vrouw en onze kinderen en kleinkinderen, u en jullie Gods zegen toe op het Kerstfeest en in het nieuwe jaar. Met een hartelijke groet aan u en jullie allen.

Ds. P.B. Verspuij

Algemeen
Volleybaltoernooi

Maandag 30 december is het weer zover, het jaarlijks volleybaltoernooi voor de drie dorpen Harskamp Wekerom en Otterlo. Zoals altijd wordt de avond gehouden in de sportzaal de Nieuwe Spil te Harskamp. Anders dan anders beginnen we om 19.15 uur. We hopen op veel deelnemers en een gezellige avond. Dus ben je 14 jaar of ouder en heb je zin een sportieve avond meld je dan snel aan. Dit kan tot uiterlijk 28 december om zo aan al jullie drukke agenda’s tegemoet te komen. Aanmelden kan bij de desbetreffende personen van de organisatie. Hopelijk tot de 30ste 

Opgeven kan bij de volgende personen:                              
fredericlefebre1998@gmail.com 

evanvandenberg@gmail.com                                   
arie@famvandepol.nl 

Vakantie Bijbelwerk instructie 

Wil je meer tips voor jullie Vakantie Bijbel Werk? Ben je ook zo benieuwd naar het thema van 2020? Kom dan naar één van de toerustingsmomenten en leer hier meer over! Hieronder de data van deze momenten.

Donderdag 23 januari 2020 – Rouveen (avondprogramma) 

Zaterdag 8 februari 2020 – Barneveld (ochtendprogramma)

Vrijdag 14 februari 2020 – Ridderkerk (avondprogramma)

Meer info en aanmelden op www.hgjb.nl/vbw.

HGJB-Kerstconferentie 
Hoe sta je in de maatschappij? En hoe blijf je staande in je relatie met God? Tijdens de HGJB-Kerstconferentie 2019 met als thema “On Fire! Doen als Daniël” zijn dat vragen waar we over nadenken. Dit doen we aan de hand van het Bijbelboek Daniël, waarin we lezen over de keuzes die hij samen met zijn vrienden maakt. We hebben voor de diensten goede sprekers uitgenodigd. Ds. P.J.  Visser verzorgt de eerste dienst. Op zondagavond vertelt een christen via Open Doors hoe hij vervolgd is en leert hij ons meer over vasthouden aan het geloof als alles tegen zit. 

Naast de inhoud, is er op de HGJB-Kerstconferentie ook meer dan genoeg ruimte om te ontspannen! Zo organiseren we een gezellige festivalavond waar Sarah Ben Hamida, Queen P, Christian Verwoerd en the Bowery komen spelen! Daarnaast kun je leuke nieuwe mensen leren kennen in ons Grand Café, heerlijk sporten en gamen. 

De HGJB-Kerstconferentie is van 27 tot 30 december. Aanmelden en meer info op hgjb.nl/kc

Vakanties met impact

Een vakantie van de HGJB is een mooie combinatie van leuke activiteiten en tijd voor het geloof. Tijdens onze vakanties hoef je je niet te vervelen! Beleef bijvoorbeeld een actieve vakantie in Spanje of blijf in Nederland en slaap in een boomhut. Ontmoet nieuwe vrienden en maak samen mooie herinneringen. Waar ga jij heen deze zomer? Je kunt nu onze vakanties boeken mét 25 euro vroeg boek korting! Ga snel naar hgjb.nl/vakanties 

HGJB-Scholierenweekend

Van 21-24 februari 2020 is er weer een HGJB-Scholierenweekend voor tieners. En extra leuk: dit jaar mag je vanaf je 13e mee op Scholierenweekend. Dus ben jij tussen de 13 en 17 jaar, dan mag je naar het Scholierenweekend! Tijdens het weekend gaan we luisteren naar begrijpelijke Bijbelstudies, ontmoet je nieuwe vrienden, maken we muziek en beleven we heel veel gezelligheid tot diep in de nacht. Oftewel: snel opgeven via hgjb.nl/sw!

