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OTTERLO

Zondag 22 maart

09.30: Ds. P.B. Verspuij 

(Internetdienst)

Zondag 29 maart 
09.30: Ds. P.B. Verspuij

(Internetdienst)
Otterlo
Geen kinderoppas

op zondag 22 maart

Wilma Waaijenberg, Gerda Goorhuis, Sandra Waaijenberg, Julia Goorhuis

op zondag 29 maart
Dettie van Beek, Martha van der Meer, Guido van den Brink

op zondag 5 april

Jannie van Essen, Janitha van Essen, Dorien van den Berg

Geen zingen voor de dienst

op zondag  22/03       v.m.  Ps. 31 : 11 en 19 
op zondag  29/03       v.m.  Ps. 24 : 1 en 2 

Agenda

Geen activiteiten in verband met de coronacrisis.
Zieken

Aart-Jan Pluim van de Harskamperweg 48, 6731 AC Otterlo, is op vrijdag 13 maart terug geweest voor een gesprek in het ziekenhuis te Ede. De specialist was tevreden. Dit stemt Aart-Jan en Sonja dankbaar. Lies van de Kraats uit Wicherumloo is op vrijdag 6 maart uit het Gelderse Vallei Ziekenhuis te Ede overgeplaatst naar Norschoten. Ze is daar voor enkele weken opgenomen om te revalideren. Haar adres is: Klaverweide 1, 3773 AW Barneveld. Haar kamernummer is 03.24. We wensen Lies van de Kraats daar een goed en voorspoedig herstel toe. We weten nog van meer zieken in ons dorp en in onze gemeente en daar buiten. De Heere zij al de zieken thuis en elders goed en nabij.  
Meeleven

We betuigen ook via het kerkblad ons meeleven met Janny Bresser van De Dries 4, 6731 BE Otterlo. Op woensdag 4 maart is haar man Dick overleden op de leeftijd van 73 jaar. De Heere vertrooste haar en haar kinderen, klein- en achterkleinkinderen, haar broer, haar zwager, haar schoonzussen, haar neven en nichten. 

Opbrengst collecten

Zondag 1 maart
Kerk                                        € 347,30
Onderhoud                             € 335,20
Zondag 8 maart
Kerk                                       € 328,25
Messias Belijdende Joden    € 400,35
Woensdag 11 maart
Kerk                                       € 2912,57
Giften

Ds. P.B. Verspuij ontving € 10,- voor de kerk, € 10,- voor de bidstond en € 50,- voor de kerk. Ouderling Henri van Omme en diaken Bas Dirksen ontvingen € 50,- voor de kerk. Ouderling Ronnie Rap en bezoekbroeder Evert van den Ham ontvingen € 100,- voor de kerk. Gea Hendriksen ontving € 10,-. Alle gevers en geefsters zeggen we na de Heere hartelijk dank. 

Collectemunten

Deze maand kunt u op woensdag 25 maart geen collectemunten kopen tussen 19.30 en 20.00 uur in het verenigingsgebouw. De collectemuntenverkoop gaat niet door in verband met de coronacrisis.
Vrijwillige hulpdienst

Vanuit de diaconie hebben we samen met de vrouwendienst een vrijwillige hulpdienst opgezet, deze bestaat nu uit 7 dames en 3 heren,  graag zouden wij er nog een paar vrijwilligers bij willen hebben, dus mocht iemand zich nog geroepen voel om zich hierbij aan te sluiten dan bent u van harte welkom.

De hulp die u van ons kunt verwachten kan divers zijn, van het doen van boodschappen, het ophalen van medicijnen, het vervoer naar het ziekenhuis of huisarts of een keer bij ziekte koken. Juist in deze weken waarin verzocht wordt om zoveel mogelijk binnen te blijven om de verspreiding van het coronavirus een halt toe te roepen, kunnen wij wellicht iets voor u betekenen. U kunt hiervoor contact opnemen met Bas Dirksen, telefoon: 06 – 12866272. Voor andere diaconale zaken kunt u zoals gewoonlijk de diaconie benaderen via de website diaconie@hervormdotterlo.nl In alle gevallen kunt u verzekerd zijn van geheimhouding van uw hulpvraag.

GZB dag en familie Duits

De GZB dag op 14 maart kon vanwege het corona virus niet doorgaan. Dat vinden we heel jammer omdat u een mooie voorraad 2e kans sjaaltjes en sieraden had ingeleverd voor de verkoop. Hartelijke dank voor dit meedoen. Deze spullen zullen we bewaren om deze op een later tijdstip alsnog te verkopen, om als deelgenoten gemeente de familie Duits te blijven steunen. Bezoek ook weer eens de website van Robert en Danja, www.gzb.nl/zendingswerkers/robert-en-danja-duits/ voor hun laatste blog en nieuwsbrief.

Kerkdiensten

In verband met het verzoek van de regering om geen bijeenkomsten te houden met meer dan honderd personen werden er afgelopen zondag in Otterlo geen kerkdiensten gehouden. Ook op zondag 22 en 29 maart en op 5 april kunt u niet naar de kerk komen. Maar er wordt wel ’s morgens een internetdienst gehouden. Dat wil zeggen dat u thuis kunt luisteren naar de dienst via de website. Uw gaven voor de kerk kunt u overmaken op rekening NL59 RABO 0368 500926 en voor de diaconie op rekening NL56 RABO 0368 5068 00. Openbare erediensten worden er tot 6 april niet gehouden om de sociale contacten te verminderen en verspreiding van het coronavirus te voorkomen. Wel willen we u in deze omstandigheden bemoedigen met het Woord van God. Laten we samen tot God bidden om bescherming, genezing van de zieken en versterking van het geloof in onze Heere Jezus Christus. Hij is onze Schepper en alle dingen zijn in Zijn handen. We zouden in deze periode Heilig Avondmaal houden. In verband met de omstandigheden kan dat nu niet doorgaan. In juni hopen we het avondmaal weer in de kerk te kunnen vieren. 

Kinderoppas

Omdat er geen kerkdiensten gehouden worden op dit moment, is er uiteraard ook geen kinderoppas op zondagmorgen. We waarderen de inzet van degenen die hier aan meewerken ten zeerste. Zodra de kerkdiensten op zondag hervat worden, hopen we weer van hun diensten gebruik te kunnen maken. 

Zondagsschool

Op de zondagen dat er geen kerk is, is er ook geen zondagsschool. Dit omdat de ouders meestal hun kinderen uit de kerk naar de zondagsschool brengen. We willen vaders en moeders niet apart laten rijden om ze te brengen. Dit om onnodig ongemak te voorkomen en zoveel mogelijk eraan mee te werken dat mensen thuis kunnen blijven. 

Jeugdclubs

Omdat de scholen gesloten zijn voor de meeste leerlingen, zien we er de komende weken vanaf om op vrijdagavond club te houden. Dit om de kinderen en tieners in bescherming te nemen tegen de verspreiding van het coronavirus. 
Huisbezoek

Ook de reguliere huisbezoeken staan onder druk door het advies van de overheid om sociale contacten te vermijden. Wilt u toch graag contact, maak dan een afspraak met uw ouderling of met de dominee.  

Verkiezingsprocedure
In de afgelopen periode hebben we gemerkt dat er vragen zijn over de procedure voor verkiezing van ambtsdragers. Dat die vragen er zijn, is heel begrijpelijk. Dit mede ook omdat het best gecompliceerd is en omdat het houden van een verkiezing met dubbeltallen in Otterlo al langer geleden is. Graag schetsen we daarom wat hoofdlijnen, overigens zonder alle details (om het niet nog ingewikkelder te maken). 

Uitgangspunt is dat er bij iedere vacature die ontstaat aan de gemeente wordt gevraagd om aanbevelingen in te dienen. Dat doen we ook altijd. De hoofdlijn van de kerkorde is vervolgens dat de kerkenraad dubbeltallen stelt, dat zien we trouwens ook in andere gemeenten.

De kerkenraad kan voor de dubbeltallen de ingediende namen hanteren, maar mag ook zelf namen aan de lijst toevoegen en die hanteren. In de vacature die nu voorligt, zijn er aanbevelingen ingediend en daarom is besloten met dubbeltallen te werken. 

Als er geen namen zouden zijn ingediend, dan kunnen we ook met directe benoemingen werken. Deze laatste situatie is eigenlijk een uitzondering, maar min of meer gebruikelijk geworden in Otterlo. Een belangrijk nadeel van dubbeltallen, is dat het niet fijn is om geschikte kandidaten die (net) niet gekozen zijn, snel weer op het dubbeltal te zetten. Zeker in een kleinere gemeente maakt dat de procedure niet makkelijker. Anderzijds heeft dubbeltallen juist weer als voordeel dat de gemeente meer betrokken is bij de benoeming. Zo is er veel over te zeggen en zoeken we met elkaar steeds naar wat het beste is voor de gemeente. Uw vragen en / of opmerkingen richting de kerkenraad zijn natuurlijk welkom.

 
Gemeente avond
Eerder hebben we aangekondigd dat er op 1 april een gemeente avond zou worden gehouden. 
Deze moet nu worden uitgesteld in verband met de coronacrisis. We kunnen u wel alvast informeren over de inhoud van de avond. Het programma zal in hoofdlijnen zijn dat in het eerste deel van de avond de kerkenraad na de opening een toelichting geeft op catechese, liturgie, beeld & geluid en vrijwillige hulpdienst. Het tweede deel van de avond zal in het teken staan van een aantal vragen die dan zullen worden voorgelegd en in groepen worden besproken, zodat ieder een bijdrage kan leveren. We hopen zo met elkaar ook via deze weg invulling te geven aan het samen gemeente zijn.

 

Beeld en geluid
Voor wat betreft de aanleg van de nieuwe systemen voor beeld en geluid hebben we inmiddels bericht van de leverancier gehad over de planning. Op 28 april zal men daarmee van start gaan en in de week ervoor wordt bekabeling en elektrawerk voorbereid. 

Bejaardenkring

Op woensdagmiddag 18 maart komt de bejaardenkring niet bijeen. In verband met het coronavirus willen we geen risico nemen. De Paasmiddag gaat dus niet door. We vonden het jammer dat we deze beslissing moesten nemen, maar onze gezondheid en die van anderen laten we prevaleren in deze omstandigheden. 
Bijbelgespreksgroep

De Bijbelgespreksgroep komt ook niet bijeen op woensdagavond 18 maart. We willen ons houden aan de richtlijnen van de overheid en daarom zien we af van deze bijeenkomst. Een ieder zal daarvoor begrip hebben. 

BijbelHuiskring

De BijbelHuiskring die gepland stond voor woensdagavond 18 maart vervalt. Om onnodig risico te voorkomen willen we sociale contacten verminderen. De volgende bijeenkomst staat gepland op woensdag 8 april. Hopelijk kan die wel doorgaan. 

Snuffelmarkt
Omdat ook wij ons moeten houden aan de regels van de overheid is de Snuffelmarkt in Eureka, die gepland stond op zaterdag 21 maart, afgelast. Wij hopen op een later tijdstip in dit jaar de Snuffelmarkt alsnog te mogen organiseren.

De Snuffelmarktcommissie
Verjaardag

Op maandag 23 maart ben ik jarig. Ik word dan 61 jaar. Meestal houden we op mijn verjaardag  open huis. In verband met de coronacrisis lijkt het me nu wijzer om de felicitaties schriftelijk, telefonisch of per mail me te doen toekomen om besmetting te voorkomen. Ter compensatie vermeld ik in het kerkblad dat u in mijn nieuwe levensjaar in de pastorie altijd welkom bent. Het huis staat naast de kerk in het centrum van het dorp. U kunt gerust langs komen als u iets te melden of te bespreken hebt. U en jullie zijn altijd hartelijk welkom. 

Catechese

Er is op dinsdagavond geen catechisatie. De catechisaties worden niet gegeven in verband met de coronacrisis. 

Belijdeniscatechisatie

De belijdeniscatechisatie op dinsdagavond gaat ook niet door. De aannemingsavond die gepland stond op dinsdagavond 24 maart is verzet naar 7 april. We hopen dat die dan wel doorgang kan vinden. 

Vrouwenvereniging Tabitha

Vrouwenvereniging Tabitha komt in deze periode niet bijeen op maandagavond. De vergaderingen worden niet gehouden omdat we ons willen conformeren aan de adviezen van de overheid. Het is jammer dat we nu niet bijeen kunnen komen. We hopen op en bidden om betere tijden. 
Bijbelkring

De Bijbelkring komt niet bijeen op woensdag 25 maart. Het merendeel van de leden bestaat uit ouderen. Om onnodig risico te vermijden voor het verspreiden van het coronavirus laten we deze Bijbelkringavond vervallen. 

Verslag sponsorloop 
Alweer bijna twee weken geleden, op vrijdagavond 6 maart, was er de sponsorloop van de jeugdclubs. De avond begon, net als de clubavonden om 19.00 uur. De kinderen werden samen met hun ouders ontvangen in de grote zaal van het verenigingsgebouw. Na ontvangst zijn we de avond begonnen met een gedeelte uit de Bijbel te lezen met daarbij een korte uitleg. Daarna werd er nog toegelicht voor welk doel de opbrengst bestemd is, namelijk voor de kerk in Mozambique, die de mensen graag wil helpen, die weinig of niets hebben en hulp en aandacht nodig hebben, en bovenal graag een Bijbel willen hebben. Hierna gingen de kinderen zich klaarmaken voor de start van de sponsorloop. Ds. Verspuij gaf het startschot. Een half uur lang liepen de kinderen vol enthousiasme rondjes om de kerk, volop aangemoedigd door ouders, familie en belangstellenden. Ondertussen werd er door de oudere jeugd ook niet stilgezeten. Zij maakten allerlei hapjes klaar voor na de sponsorloop. Na de loop was het nog een gezellig samenzijn met alle belangstellenden. Op het moment van schrijven is de opbrengst van deze actie nog niet bekend, dit wordt dan te zijner tijd nog bekend gemaakt. We willen de kinderen, ouders, familie, de dominee, de koster en de clubleiding hartelijk bedanken voor hun inzet tijdens deze avond en bij alle voorbereidingen die eraan vooraf gingen. En bovenal willen we onze God danken dat Hij het mogelijk heeft gemaakt dat wij ons konden inzetten voor dit doel.

Inleveren kopij

Kopij voor het volgende kerkblad kan tot maandag 30 maart om 8.30 uur digitaal worden ingeleverd op het e-mail adres: dominee@hervormdotterlo.nl  Het zevende nummer van jaargang 56 verschijnt op donderdag 2 april. Het is een nummer voor drie weken in verband met de Paasdagen.   

D.V.

Voor al de genoemde activiteiten geldt: Deo Volente, zo de Heere wil en wij leven.
Ten slotte

In verband met de coronacrisis kunnen er nu geen openbare erediensten worden gehouden. U kunt op zondagmorgen de dienst via het internet beluisteren via www.hervormdotterlo.nl Wellicht dat er nog meer aanvullende maatregelen genomen moeten worden om de voortwoekering van deze ziekte tegen te gaan. Op de website van onze gemeente wordt u op de hoogte gehouden van de laatste ontwikkelingen in ons kerkelijk leven. De Heere gedenke een ieder in de omstandigheden waarin hij of zij verkeert. Het is een angstige tijd. Laten we in het gebed de toevlucht nemen tot de Heere. Bij Hem kunnen we schuilen in alle nood. Met een hartelijke groet aan u en jullie allen. 

Ds. P.B. Verspuij

Algemeen

GBS-bijeenkomst 

Op woensdagavond 18 maart wordt er geen GBS – dienst gehouden in het kerkgebouw van de Hervormde Gemeente te Wekerom, waarin ds. D.C. Flapper zou voorgaan, predikant van de Oud Gereformeerde Gemeente te Ede aan de Schaapsweg. De dienst gaat niet door in verband met de coronacrisis. 
Krentenbroodactie 

Dit jaar zal, als het doorgang kan vinden, weer de bekende krentenbroodactie worden gehouden voor de stichting Woord & Daad en wel in de week voor Pasen van 6 tot en met 9 april. Er zal in de dorpen Wekerom, Harskamp en Otterlo en in de buitengebieden van deze dorpen gevent worden. In deze week mag u erop rekenen dat er iemand bij u aan de deur komt voor de verkoop van krentenbrood. We hopen dat u allemaal weer mee wilt doen door thuis een krentenbrood te kopen en daarmee de verre naaste te steunen. Mogen wij evenals voorgaande jaren weer op uw belangstelling rekenen?

Houvastavonden

Dit jaar staat het thema ‘gebed’ centraal tijdens deze avonden voor jongeren. Tijdens de Houvastavonden zullen we dit thema tijdens een interactieve Bijbelstudie bestuderen. Daarnaast zijn er workshops. Houvastavonden zijn voor jongeren die meer verdieping in hun geloof zoeken. De avonden vinden deze maand door het hele land plaats. Meer info en aanmelden op hgjb.nl/houvastavonden.

Bijbelleesfolder 

Jaarlijks biedt de HGJB rond het jaarthema een Bijbelleesfolder aan voor een extra verdieping. Dit jaar is deze gekoppeld aan het Diaconaal project 'Geef hoop!' Zeven dagen staan we stil bij een Bijbelgedeelte waarin een aspect van hoop centraal staat. De Bijbelleesfolder is geschikt voor jongeren, ouderen en gezinnen. Het is zowel te gebruiken in de persoonlijke stille tijd als tijdens het samen lezen aan tafel. Meer informatie en bestellen op hgjb.nl/bijbellezen.

Kinderkampen

De HGJB organiseert deze zomer zes leuke, actieve en gezellige kampen voor kinderen van 8 tot 12 jaar. Een vakantie van de HGJB is een mooie combinatie van leuke activiteiten en tijd voor het geloof.  Onze unieke vakantieliturgie vormt de rode draad voor bezinning, zingen en goede gesprekken. De enthousiaste reisleiding zorgt voor leuke activiteiten, zoals een zeepbaan en boerenbosgolf. Met christelijke leeftijdsgenoten beleven je kinderen dus een leuke tijd op een van de HGJB-kampen.

Kijk voor meer informatie en om te boeken op hgjb.nl/kinderkampen.

Survival

Neem jij je zoon mee op Vader - Zoon Survival? Ga drie dagen samen met andere vaders en zonen survivallen in de Belgische Ardennen. Denk hierbij aan een bivak bouwen, een kampvuur maken en een potje koken. Daarnaast is er tijdens het weekend genoeg tijd om het 'diepere gesprek' aan te gaan. Ontdek hoe waardevol het is om dit als vader en zoon te doen, met het oog op de toekomst. Drie dagen lang ‘survivallen’ in de ruige Belgische Ardennen, om er samen sterker uit te komen. Op 27 april vertrekken we naar de Belgische Ardennen. Gaan jullie mee? Meld je aan op hgjb.nl/vzsurvival.

Toer voor het Goede Doel 

Grijp de agenda: zaterdag 13 juni wordt de Toer voor het Goede Doel gereden, een sponsortocht waarvan de opbrengst is bestemd voor het missionaire werk van de IZB. De deelnemers fietsen langs de locaties waar het geld wordt besteed. Er zijn aparte trajecten uitgestippeld voor fietsers op ‘dikke banden’ (50 km) en voor wielrenners (naar keuze 100 of 150 km). De negende editie van de Toer voor het Goede Doel wordt verreden in dezelfde regio als waar het initiatief begon: Groningen. En omdat dat voor de meeste deelnemers niet naast de deur is, bestaat de mogelijkheid om al vrijdagmiddag of –avond te arriveren. Voor overnachtingsplekken in ‘Het Pand’ wordt gezorgd. Op vrijdagavond is er voor wie wil ook een kort avondprogramma, waarover later meer. De opbrengst is voor missionair-diaconaal centrum ‘Het Pand’, voor de nieuwe pioniersplek in Siddeburen en voor het Dabarwerk op Camping Zeestrand in Termunterzijl.

Kijk voor meer info en aanmelding op: www.toervoorhetgoededoel.nl

