Kerkklanken jaargang 55 nummer 18 donderdag 19 september 2019
Otterlo
Zondag 22 september  
09.30: Ds. P.B. Verspuij   

(Voorbereiding Heilig Avondmaal)

19.00: Ds. M. Zeeman, Hoogblokland

Coll.  1. Kerk

         2. Onderhoud
Vrijdag 27 september

14.00: Ds. P.J. den Admirant, Apeldoorn

(Bevestiging en inzegening van het huwelijk

van Aalt van den Berg en Anna Elizabeth Maria Wolvers)

Zondag 29 september  
09.30: Ds. P.B. Verspuij   

(Bediening Heilig Avondmaal)

19.00: Ds. P.B. Verspuij 

(Nabetrachting Heilig Avondmaal) 

Coll. 1. Diaconie 
        2. Onderhoud 
Otterlo
Kinderoppas

Zondag 22 september

Gera van Omme, Elles Roelofsen, Anne-Marie Morren

Zondag 29 september
Martha van der Meer, Vere Top, Dorien van den Berg
Zondag 6 oktober

Wilma Waaijenberg, Gerda Goorhuis, Sandra Waaijenberg, Julia Goorhuis

Zingen voor de dienst

Zondag  22/09       v.m.  Ps. 9 : 2 en 14 



     n.m.  Ps. 10 : 7 en 9 

Zondag  29/09        v.m.  Ps. 11 : 1 en 2


     n.m.  Ps. 12 : 6 en 7 
Agenda

19/09 Gecombineerde vergadering

24/09 Kerkschoonmaak

25/09 Kerkschoonmaak

25/09 Collectebonnen
26/09 Spullen inleveren

03/10 Open huis voor Israël 

03/10 Kerkenraad

Zieken

Jan Peelen van de Lange Heideweg 22, 6731 EG Otterlo is ziek. De Heere zij hem en zijn gezin nabij in deze omstandigheden. Annie Bakker uit Eureka is op maandag 2 september opgenomen in het Rijnstate Ziekenhuis te Arnhem vanwege longproblemen. Haar man Hans bleef eenzaam in Eureka achter. Ze kunnen elkaar niet missen. We hopen en bidden dat Annie weer mag herstellen en naar haar man terug kan keren. Bertha Rouw – van den Ham kwam op zaterdagmorgen 7 september in Eureka ten val in haar badkamer. Ze werd opgenomen in het ziekenhuis te Ede. Gelukkig had ze niets gebroken. Op dinsdag 10 september werd ze uit het ziekenhuis ontslagen en keerde ze weer terug in Eureka. Jaap Morren komt op maandag 23 september weer thuis wonen bij zijn vrouw en kinderen aan de Houtkampweg 3, 6731 AV Otterlo. Hij is dan meer dan twee jaar van huis geweest na het herseninfarct dat hem trof. We hopen dat het thuis goed gaat met Jaap en met zijn gezinsleden. Dat ze hem bijstaan en met hun liefde omringen. Gerrit Hol is op maandag 2 september binnen Norschoten verhuisd. Van de locatie aan de Klaverweide 1 is hij overgeplaatst naar de locatie aan de Kweekweg 5. Hij verblijft daar in woning 7. Zijn kamernummer is 01.40. Zijn nieuwe adres is: Kweekweg 5, 3773 BH Barneveld. Ook op deze afdeling geniet hij van een goede verzorging. We weten nog van meer zieken in ons dorp en in onze gemeente en daar buiten. De Heere zij al de zieken thuis en elders goed en nabij.  

Dankbetuiging

Vorige maand ben ik, samen met Maayke naar Amerika geweest voor een behandeling in een gespecialiseerde revalidatie kliniek voor hersenletsel. Inmiddels zijn we een aantal weken terug en kan ik zeggen dat de behandeling effect heeft gehad. Ik ben er nog niet, maar dit was een mooie stap voorwaarts voor verder herstel. De afgelopen 1,5 jaar hebben er veel gemeenteleden met ons als gezin meegeleefd door middel van een kaartje, appje, bezoekje of telefoontje. Wat is het fijn om te merken dat er mensen om je heen aan je denken en voor je bidden. Wat mooi om ook op deze manier gemeente te zijn. We willen iedereen daar heel hartelijk voor bedanken! Groot is Uw trouw, o Heer, mijn God en Vader. 

Henk en Maayke van de Craats

Collecteopbrengsten
Zondag 28 juli
Kerk                      € 290,37 

Zondag 4 augustus
Kerk                     € 346,89 

Onderhoud          € 347,92 

Zondag 11 augustus
Kerk                     € 278,95 

Zondag 18 augustus
Kerk                      € 339,15 

Pastorie                € 322,80 

Zondag 25 augustus
Onderhoud          € 363,39              

Vrijdag 30 augustus
Kerk                     € 182,60 

Zondag 1 september
Kerk                    € 313,20 

Onderhoud         € 369,90 

Zondag 8 september 
Kerk                    € 387,55

Opbrengst IZB collecte

De diaconiecollecte die op zondag 8 september bij het uitgaan van de kerk gehouden werd was bestemd voor de IZB. In de kerk werd € 929,95 ingezameld. Bij de kerktelefoon luisteraars werd door de leden van de zendingscommissie € 67,- opgehaald. Dat levert een mooi totaal resultaat op van € 996,95 waarvoor we u erkentelijk zijn. 

Giften

Ds. P.B. Verspuij ontving tweemaal € 10,-, tweemaal € 20,-, eenmaal € 40,- en eenmaal € 50,- voor de kerk. Het verjaringsfonds heeft € 250,40 opgebracht. Na de Heere zeggen we alle gevers en geefsters hartelijk dank.

Collectemunten
Deze maand kunt u op woensdag 25 september collectemunten kopen tussen 19.30 en 20.00 uur in het verenigingsgebouw. U kunt enkel betalen met pin. 

Spullen inleveren

Op de laatste donderdagochtend van de maand, op donderdag 26 september, kunnen er tussen 9.00 en 12.00 uur weer spullen worden ingeleverd voor de rommelmarkt bij het verenigingsgebouw. De koster is aanwezig om ze in ontvangst te nemen. 

Kerkschoonmaak
Op dinsdag 24 en woensdag 25 september wordt de kerk schoon gemaakt. Bij deze jaarlijkse schoonmaak rekenen we weer op uw medewerking. We beginnen dinsdagmiddag om 13.30 uur en dan is iedereen welkom. Op dinsdagavond vanaf 19.00 uur komen de leden van de commissie van bijstand helpen maar ook dan mogen alle gemeenteleden komen helpen. Op woensdagmorgen vanaf 8.30 uur bent u opnieuw welkom om de handen uit de mouwen te steken. We rekenen weer op de inzet van veel vrijwillig(st)ers. Want u weet: vele handen maken licht werk. Heel graag wil de koster weten wanneer u komt. Laat het even weten op 06 - 51659756 of mail koster@hervormotterlo.nl.

Bakkers gezocht
Op zondagmorgen 6 oktober hopen we na de openingsdienst van het winterwerk weer gezamenlijk koffie te drinken in Eben-Haëzer. We zijn op zoek naar bakgrage dames en heren die wat maken om bij de koffie te nuttigen. Wilt u een bijdrage leveren geef het dan even door aan de koster. Mailen mag ook naar: koster@hervormdotterlo.nl
Solidariteitskas

Eén dezer dagen is of wordt de envelop met een brief, folder en acceptgiro voor de Solidariteitskas bezorgd. Aan alle doopleden van 21 jaar of ouder en aan alle belijdende leden, die bij onze gemeente staan ingeschreven wordt een bijdrage gevraagd. Net als voorgaande jaren is dat 10 euro per persoon. Dit bedrag is deels bestemd voor de landelijke kerk en deels voor onze plaatselijke gemeente. De ondersteuning van gemeenten is bedoeld om met elkaar levendig en krachtig midden in de wereld te staan. De steun is er bijvoorbeeld voor gemeenten die tegen grenzen aan lopen of die juist kansen zien om nieuwe wegen in te slaan. In de folder kunt u daar meer over lezen. Vanzelfsprekend kunt u bij de kerkrentmeesters en commissieleden terecht als u nog vragen of opmerkingen hebt.

(Her)verkiezing ambtsdragers

Door de kerkenraad is tot ouderling benoemd: Wout Willemsen van de Pijnenburgweg 3 te Harskamp. Wout Willemsen heeft zijn benoeming niet aanvaard. We respecteren zijn besluit. Door de kerkenraad is tot diaken benoemd: René van Luttikhuizen van de Harskamperweg 15 te Otterlo. René van Luttikhuizen heeft zijn benoeming tot diaken aanvaard. We zijn dankbaar dat hij zijn benoeming heeft aanvaard. Ouderling Henri van Omme is herkozen verklaard. We zijn dankbaar dat hij zijn ambtelijke werkzaamheden wil voortzetten. Met het oog op de bevestiging van René van Luttikhuizen tot diaken en de herbevestiging van Henri van Omme tot ouderling begin volgend jaar bent u deze week in de gelegenheid om bezwaren in te dienen tegen de gevolgde verkiezingsprocedure of tegen de bevestiging van René van Luttikhuizen of de herbevestiging van Henri van Omme. Deze bezwaren kunnen schriftelijk en ondertekend worden ingediend op het adres van de kerkenraad: Kerklaan 6, 6731 BB Otterlo.
Vacature organist(e)

Otterlo is heel blij met het huidige organistenteam, maar door het vertrek van Jan Hendrik van Schothorst is vooral de bezetting van de avonddiensten kwetsbaar geworden. Daarom de vraag: wie heeft belangstelling om deze vacature op te vullen? Het aantal te begeleiden diensten en de vergoeding kunnen in goed overleg vastgesteld worden. Heeft u interesse in dit mooie en verantwoordelijke werk dan kunt u contact opnemen met de voorzitter van de orgelcommissie dhr. K. Langerak. Telefoon 0318 - 591920 of via mail Langerak@filternet.nl. Zie voor informatie over het orgel www.hervormdotterlo.nl

Vrouwenbondsdag
Op donderdag 26 september is er weer de jaarlijkse Hervormde vrouwenbondsdag in Barneveld. Het thema van deze dag is: “Hou(d)vast” over Wát geloven en belijden wij? Deze dag begint om 10.15 uur en wordt rond 15.15 uur afgesloten. Als je er ook heen wilt gaan, kun je contact opnemen met Barbara Roelofsen of Ria Peelen (telefoonnummer: zie ledenlijst vrouwenvereniging).

Theologische Vorming Gemeenteleden

Voor het werk in de gemeente, in verenigingen, kringen, jeugdwerk, kerkenraad enzovoorts is het belangrijk goed toegerust te zijn. Nu we aan het begin van het winterwerk staan wijzen we op de cursus Theologische Vorming Gemeenteleden uitgaande van de Gereformeerde Bond. De cursus geeft theologische toerusting over onderwerpen rond Bijbel, geloof en kerk. Er wordt fundamentele kennis van het Oude en Nieuwe Testament, ethische en dogmatische vraagstukken bijgebracht. De cursus duurt 3 jaar, dat wil zeggen 20 zaterdagmorgens per jaar, om de andere week. Kosten € 215,- per jaar. De dichtstbijzijnde locatie is Harderwijk. Aanmelding daar en informatie kan telefonisch 0342 – 842337 of per email plaats vinden: tvgharderwijk@gmail.com Zie ook www.cursustvg.nl Verschillende gemeenteleden hebben deze cursus al met enthousiasme gevolgd. Wij bevelen deze dan ook van harte aan.

Open huis voor Israël

Vorig jaar hebben we er bij mogen stilstaan dat Israël 70 jaar bestond. Een groot wonder na 2000 jaar. Israël dat weer een eigen land en een eigen taal kreeg. De vele oorlogen die ze moesten voeren en mochten winnen, de ontwikkeling van het land. De Dode Zee rollen die ze vonden vlak voor de oprichting van de staat Israël. Het volk waarvan de profeten hebben gesproken kwam weer tot leven.

Heel bijzonder dat wij dat allemaal mogen meemaken. We hopen dat u ook allemaal achter Israël blijft staan, ook door middel van uw gebed. We hopen u te ontmoeten op onze open huis dag voor Israël. Op donderdag 3 oktober van 10.00 – 12.00, 13.30 – 17.00 en van 18.30 – 21.00 uur. Er is weer een nieuwe Israël catalogus uit met veel nieuwe producten. Kom gezellig vrijblijvend even langs, alleen of met anderen. Wij zorgen voor koffie met wat lekkers. Bij besteding van € 25,- aan producten uit Israël krijgt u een leuk cadeautje uit Israël. U kunt ook telefonisch bestellen of per email. U bent hartelijk welkom bij Jan en Hennie Alers, Laarweg 57, 6732 BM Harskamp. Telefoon 0318 - 457120. Email: henniealers@gmail.com

Meeleven

Op dinsdag 3 september overleed op de leeftijd van 77 jaar dhr. Hendrikus Jacobsen. Hij stierf na een periode van ziekte. Hij was een broer van Rita van den Brink. Zijn begrafenis vond plaats op zaterdag 7 september vanuit de Nieuwe Kerk in Ede. Bovenaan de rouwkaart staat de tekst uit Romeinen 8 vers 31b vermeld: “Zo God voor ons is, wie zal tegen ons zijn?” Ook via het kerkblad betuigen we ons meeleven aan Rita en onze gedachten gaan ook uit naar de vrouw van Hennie Jacobsen en naar zijn kinderen, kleinkinderen en de verdere verwanten. De Heere vertrooste hen met Zijn genade in Christus Jezus. Het adres van Rita van den Brink is Egypte 6, 6731 BM Otterlo.
Meeleven

Op donderdag 12 september overleed de opa van Lauwrens van Grootheest. Op de zondag dat Nick, het zoontje van Lauwrens en Anneloes, gedoopt werd, waren er al grote zorgen over zijn gezondheid. Dhr. Brand van Rijn is 77 jaar geworden. Lauwrens bewaart vele goede herinneringen aan zijn opa. Hij had aandacht en belangstelling voor zijn kinderen, klein- en achterkleinkinderen. In Ermelo, waar hij woonde, had hij veel contact met zijn buren en bekenden. De verbondenheid met de Heere wordt uitgedrukt op de rouwkaart in de woorden die bovenaan staan uit Handelingen 9 vers 11: “En zie, hij bidt …” Ons meeleven gaat uit in het bijzonder uit naar zijn vrouw en naar zijn familie. 

Gecombineerde vergadering

Op donderdag 19 september wordt de gecombineerde vergadering gehouden van de kerkenraad en de kerkvoogdij. Op deze vergadering worden ook de leden van de commissie van bijstand verwacht en eveneens wordt op de komst van de bezoekbroeders gerekend. Om 20.00 uur begint de avond. Deze wordt gehouden in de achterzaal van Eben-Haëzer. We staan aan het begin van een nieuw winterseizoen. We willen de Bijbelstudie doen die door de H.G.J.B. is aangereikt en verband houdt met het nieuwe thema van het winterwerk: ‘Kom … doe mee!’ met het Bijbelgedeelte Nehemia 2 : 11 - 20 als uitgangspunt. We hopen op een inspirerende wijze elkaar te ontmoeten en samen te zijn en zo elkaar te bemoedigen en te stimuleren in de uitoefening van onze taken en functies. 

Huwelijk

Op vrijdag 27 september treden Ronald van den Berg van de Laarweg 24 te Harskamp en Elianne Wolvers uit Apeldoorn met elkaar in het huwelijk. De huwelijkssluiting vindt plaats in de Woeste Hoeve te Beekbergen en vangt aan om 10.30 uur. Hun huwelijk wordt ingezegend in de Hervormde Kerk te Otterlo. De dienst begint om 14.00 uur en wordt geleid door ds. P.J. den Admirant uit Apeldoorn. De dienst valt onder verantwoordelijkheid van diens kerkenraad. De vader van de bruid, Gijsbert Wolvers,  doet dienst als ouderling en zal de huwelijksbijbel overhandigen aan het bruidspaar. We wensen Ronald en Elianne samen met hun familie en vrienden een onvergetelijke trouwdag toe. Het toekomstig adres van Ronald en Elianne is: A.G. Wijersweg 33, 6733 AR te Wekerom. 
Belijdeniscatechisatie

Op dinsdagavond 8 oktober om 21.00 uur begint in het verenigingsgebouw de belijdeniscatechisatie. Dat duurt nog even, maar graag breng ik het alvast onder de aandacht van jongeren en ouderen. Als je de Heere Jezus liefhebt, wat is er dan mooier om dat ook in de gemeente duidelijk te maken en Zijn Naam te belijden. Het geloof is iets persoonlijks. Tegelijkertijd ben je door het geloof ook verbonden aan allen die de Heere kennen. Mag het voor hen dan verzwegen worden hoe het ligt in je leven? Misschien ben je zover nog niet, maar wil je wel graag meer kennis opdoen over God de Vader, de Zoon en de Heilige Geest. Ook als je je wil verdiepen in de geloofsleer ben je van harte welkom. Waar gaat het om bij de doop? Wat is de betekenis van het avondmaal? Er zijn al verschillende gegadigden. Denk erover na en kom in het nieuwe winterseizoen naar de belijdeniscatechisatie. Wilt u, wil jij, er van tevoren eerst over doorspreken dan is dat natuurlijk ook mogelijk. Wees welkom in de pastorie. 
Bejaardenuitje

Op woensdagmiddag 18 september gaan we uit. Om 13.30 uur verzamelen we bij het verenigingsgebouw. De reisbestemming is de Herberg in Oosterbeek. Na aankomst in het koetshuis van de Herberg drinken we eerst koffie en praten we bij. Daarna zal Alide van Snitselaar ons informeren over de Herberg. Na de pauze zal zij ons het een en ander vertellen en laten zien over wat er 75 jaar geleden op 18 september in Oosterbeek en op de Pietersberg is gebeurd. We zullen in het koetshuis ook de broodmaaltijd gebruiken. Het belooft een heel boeiende middag te worden. 
Gezamenlijke zendingsavond 

Op woensdag 18 september wordt de gezamenlijke zendingsavond gehouden in Wekerom. Voor deze avond is ds. L. Schaafsma uitgenodigd. Hij zal ons informeren over het werk dat hij samen met zijn vrouw in Malawi heeft gedaan. De bijeenkomst in de kerk vangt aan om 19.30 uur. Alle drie de plaatselijke predikanten zullen op deze avond aanwezig zijn. Een ieder wordt hartelijk uitgenodigd om deze avond bij te wonen. 
Heilig Avondmaal

De komende zondagen staan in het teken van het Heilig Avondmaal. Aanstaande zondag houden we voorbereiding en een week later bediening en nabetrachting. We hopen en bidden dat de diensten van Woord en sacrament aan onze harten gezegend zullen worden. Wat hebben wij de verlichting met de Heilige Geest nodig om het Woord van God goed te verstaan en dat wij daardoor de juiste toepassing zullen maken op onszelf. Het Heilig Avondmaal mag een belangrijke plaats innemen in het geloofsleven. De Heere geve dat ook door dit genademiddel de band met Hem sterker en inniger zal worden. 

Censura morum

In de week van voorbereiding is er de mogelijkheid van censura morum. U kunt daarvoor contact opnemen met de scriba. 

De Waarheidsvriend

Op donderdag 26 september verschijnt er een themanummer van ‘De Waarheidsvriend’ over ‘Schepping en klimaat’. Hoe spreekt de Bijbel over de schepping, de natuur, de aarde en het klimaat en wat betekent dit voor onze houding als christen? Die vraag staat centraal staan in dit themanummer. Het blad zal worden uitgereikt aan het einde van de kerkdiensten op zondag 29 september. 
Openingsweekend

Afgelopen zondag is het programma voor het openingsweekend uitgedeeld. Hierin staat omschreven wat er in dit weekend allemaal te doen is. U allen bent hiervoor hartelijk uitgenodigd. Zoals u kunt lezen is er de gelegenheid om u of jouw aan te melden voor 1 of meerdere van deze activiteiten. De kinderen kunt u opgeven voor deelname aan de spellen op de zaterdagmiddag bij de opening van het clubwerk, zondagschool en voor het uit eten project (deelname is vanaf 4 jaar). Vindt u het leuk om samen met de kinderen te eten en hen iets lekkers voor te zetten, meld u zich dan aan. Wilt u wel erbij vermelden hoeveel kinderen u kunt ontvangen. Zou u dit dan ook doen voor 22 september. Dit lijkt vroeg maar is nodig in verband met de voorbereidingen voor de activiteiten. Dus jongens en meiden geef jezelf op, of laat je opgeven, via een mailtje naar: jeugdwerk@hervormdotterlo.nl  Wij als leiding staan weer klaar om jullie te ontvangen en een onvergetelijke middag te bezorgen. Neem gerust iemand mee, iedereen is welkom. 

Inleveren kopij

Kopij voor het volgende kerkblad kan tot maandag 30 september om 8.30 uur digitaal worden ingeleverd op het e-mail adres: dominee@hervormdotterlo.nl Het negentiende nummer van jaargang 55 verschijnt op donderdag 3 oktober. 
D.V.

Voor al de genoemde activiteiten geldt: Deo Volente, zo de Heere wil en wij leven. 
Ten slotte

Op donderdag 12 september is Gerrit van Butselaar samen met 56 cliënten gehuldigd. Dit in verband met het 50 jarig jubileum van de Hartenberg. Hij is samen met 56 anderen een van de eerste bewoners. Gerrit is in 1969 komen wonen op de Hartenberg. Zijn adres is: De Hartenberg / Mezenhof 21, Apeldoornseweg 60, 6733 GC Wekerom. Ook via het kerkblad doen we hem een hartelijke gelukwens toekomen. In onze felicitaties betrekken we ook zijn familie, die hun broer, zwager en oom trouw bijstaan. Ook het personeel op de afdeling waar Gerrit verblijft is heel zorgzaam. We zijn ook hen veel dank verschuldigd. Gerrit is een trouwe kerkganger. Op zondagmorgen gaat hij met zijn zwager Wouter Jansen van de Dorpsstraat 138 – A te Harskamp naar de kerk. Ongetwijfeld zal ook daar aandacht aan zijn jubileum zijn geschonken. De oorkonde die hij heeft ontvangen krijgt een mooi plekje aan de wand van zijn kamer. Er is veel verdriet in ons dorp en in onze omgeving. Telkens weer worden we opgeschrikt door sterfgevallen en hebben we te doen met de nabestaanden. Zo neemt het leven zijn loop en passeert de dood steeds opnieuw onze wegen. We worden opgeroepen om de genadetijd uit te kopen en de Heere te zoeken, terwijl Hij te vinden is. In Zijn hoede en bescherming bevelen we elkaar aan. Met een hartelijke groet aan u en jullie allen.

Ds. P.B. Verspuij 

Algemeen

Vacature organist(e)
Otterlo is heel blij met het huidige organistenteam, maar door het vertrek van Jan Hendrik van Schothorst is vooral de bezetting van de avonddiensten kwetsbaar geworden. Daarom de vraag: wie heeft belangstelling om deze vacature op te vullen? Het aantal te begeleiden diensten en de vergoeding kunnen in goed overleg vastgesteld worden. Heeft u interesse in dit mooie en verantwoordelijke werk dan kunt u contact opnemen met de voorzitter van de orgelcommissie dhr. K. Langerak. Telefoon 0318 - 591920 of via mail Langerak@filternet.nl. Zie voor informatie over het orgel www.hervormdotterlo.nl
