Kerkklanken jaargang 56 nummer 4 donderdag 20 februari 2020
OTTERLO
Zondag 23 februari
09.30: Ds. P.B. Verspuij 

19.00: Ds. A. Bloemendal, Ederveen 

Coll. 1. Diaconie
        2. Onderhoud
Zondag 1 maart 

09.30: Ds. P.B. Verspuij 

19.00: Ds. P.B. Verspuij 

Coll.  1. Kerk 

         2. Onderhoud
Otterlo
Kinderoppas

Zondag 23 februari

Lydia Heij, Mariëtte van den Berg, Vere Top
Zondag 1 maart

Bianca Pater, Miranda Peelen, Simone Peelen

Zondag 8 maart

Henriëtte Roelofsen, Anneloes van Grootheest, Evianne Morren

Zingen voor de dienst

Zondag  23/02       v.m.  Ps. 146 : 1 en 6 



     n.m.  Ps. 32 : 1 en 3  

Zondag  01/03       v.m.  Ps. 32 : 1 en 3 



     n.m.  Ps. 33 : 1 en 11  

Agenda

19/02 Bejaardenkring

19/02 Ambtsdragerverkiezing

19/02 Bijbelgespreksgroep

21/02 Jeugdclubs

23/02 Zondagsschool
26/02 Collectemunten

27/02 Spullen inleveren

02/03 Vrouwenvereniging

03/03 Catechisaties

03/03 Belijdeniscatechisatie

04/03 Bijbelkring

05/03 Kerkenraad

06/03 Projectavond
Zieken

Hans van der Graaf is op donderdag 13 februari opgenomen in het ziekenhuis te Ede. Bertus Hendriksen van de Dorpsstraat 18, 6731 AT Otterlo, is op vrijdag 14 februari opgenomen in het Rijnstate Ziekenhuis te Arnhem. Hij had een ontstoken galblaas. Deze is op dezelfde dag operatief verwijderd. De volgende dag kon hij weer naar huis. Bertus Hendriksen voelt zich weer goed. Aart-Jan Pluim van de Harskamperweg 48, 6731 AC Otterlo, is op dinsdag 4 februari begonnen aan zijn derde chemokuur. Op maandag 10 februari werd hij opgenomen in het ziekenhuis te Ede, omdat het met hem niet goed ging. De volgende dag mocht hij weer naar huis toe. Inmiddels maakt hij het weer beter. Lies van de Kraats uit Wicherumloo is in de vroege ochtend van donderdag 6 februari opgenomen in het ziekenhuis te Ede. Diezelfde dag werd ze geopereerd. Ze had een gaatje in haar darm dat gedicht werd. Ze verbleef enkele dagen op de Intensive Care, en daarna ging ze op zaal. Op zondag 16 februari kreeg ze een terugslag en werd ze opnieuw naar de Intensive Care gebracht. We bevelen haar heel in het bijzonder aan in uw voorbede. We weten nog van meer zieken in ons dorp en in onze gemeente en daar buiten. De Heere zij al de zieken thuis en elders goed en nabij.  
Overleden

Op maandag 10 februari is op de leeftijd van 90 jaar overleden mw. Maria Francina Verbeek. Ze heeft een arbeidzaam leven gehad. Ze was als moeder, oma en overgrootmoeder nauw betrokken bij haar nakomelingen. De langste tijd van haar leven woonde ze in Kootwijkerbroek. In 1999 is ze in Eureka komen wonen. Marie Verbeek was een markante persoonlijkheid met een uitgesproken mening. Ze was moedig en kordaat. De maandsluitingen in Eureka bezocht ze trouw. Ze luisterde naar de kerkdiensten via de kerktelefoon. De laatste anderhalf jaar werd ze verzorgd in Norschoten te Barneveld. Tot het laatst toe was ze geabonneerd op het kerkblad. Marie Verbeek putte veel kracht uit haar geloof en in dat vertrouwen is ze heengegaan. De condoleance werd gehouden op donderdagavond 13 februari bij haar zoon Wouter Hazeleger aan de Westenengerdijk 62. Op vrijdagmiddag 14 februari heeft haar begrafenis plaats gevonden. Ze werd naar de begraafplaats in Otterlo gebracht door een koets die getrokken werd door twee paarden. We condoleren ook via het kerkblad haar kinderen, kleinkinderen en de verdere verwanten. We gedenken Marie Verbeek met dankbaarheid.  

Opbrengst collecten

Zondag 2 februari
Kerk                                          € 319,67
Onderhoud                               € 335,47
Zondag 9 februari
Kerk                                         € 232,75
IZB                                           € 740,75
Giften
Ds. P.B. Verspuij ontving € 10,- en € 20,- voor de kerk en € 10,- voor het verjaringsfonds. Ada van den Broek ontving € 10,-. Jopie van Laar ontving € 10,-. Alle gevers en geefsters zeggen we na de Heere hartelijke dank. 

Collectemunten
Deze maand kunt u op woensdag 26 februari collectemunten kopen tussen 19.30 en 20.00 uur in het verenigingsgebouw. U kunt enkel betalen met pin. 

Spullen inleveren

Op donderdag 27 februari kunnen er tussen 9.00 en 12.00 uur weer spullen worden ingeleverd voor de rommelmarkt bij het verenigingsgebouw. De koster is aanwezig om ze in ontvangst te nemen.  
Aktie kerkbalans
Door de kerkrentmeesters en de commissieleden zijn de toezeggingen voor de Aktie Kerkbalans geteld. Deze komen uit op het mooie bedrag van € 61.095 (waar dat voor 2019 uitkwam op € 64.107 en voor 2018 op € 54.715). Het stemt ons dankbaar dat we de hoge bedragen aan toezeggingen vasthouden als gemeente. Geef voor je kerk was het motto en dat doen we dus met elkaar. Zoals het in de folder stond: kerk zijn we samen. Wij danken de gevers voor de bijdragen en de lopers voor hun inzet. Bovenal brengen wij de dank aan onze God, die dit alles geeft. 
Oproep voor vrijwillige hulpdienst

De Diaconie gaat in samenwerking met de vrouwendienst een vrijwillige hulpdienst opzetten in Otterlo. Graag komen wij in contact met mannen en vrouwen die iets voor een ander willen / kunnen betekenen. Denk daarbij aan een boodschap voor iemand doen, een ritje naar een ziekenhuis, een keer iemand gezelschap houden als een familielid naar de kerk wil of een middag iets voor zichzelf kan gaan doen, het halen en brengen naar de kerkdienst of vereniging, een keer voor iemand koken. Wilt u aan deze dienst meewerken dan kunt u zich opgeven bij: Bas Dirksen 06 - 12866272.

Afscheid broeders

In de kring van de kerkenraad namen we op donderdag 6 februari afscheid van de broeders Evert Top en Ap Morren. Voor hun inzet klonken woorden van waardering en dank aan God, Die kracht heeft gegeven in het dienen van de gemeente. De Heere zij jullie en jullie gezinnen nabij.

Ambtsdragerverkiezing

In de kerkenraadsvergadering van donderdag 6 februari heeft de kerkenraad in de vacature van Henk van Leijen het volgende dubbeltal opgesteld, in alfabetische volgorde: 1. Daniël van Beek 2. Klaas Langerak. De kerkenraad nodigt alle belijdende leden, die in Otterlo ingeschreven staan, uit om deel te nemen aan de stemming. De verkiezing van een nieuwe ouderling wordt gehouden op woensdag 19 februari tussen 19.00 en 20.00 uur in het verenigingsgebouw. U kunt dan uw stem komen uitbrengen in deze stembusverkiezing. Wilt u de beide broeders in uw voorbede gedenken? 

Gemeenteavond

Op woensdag 1 april wordt een gemeenteavond gehouden. De aanvang is om 20.00 uur. Noteer u dit alvast in uw agenda. Op een later tijdstip informeren we u nader over de inhoud van deze avond.  

Ondersteuning familie Duits

Op de GZB dag die op zaterdag 14 maart in Barneveld gehouden wordt, willen we als zendingscommissie voor Robert en Danja Duits actie voeren. In de vorige kerkbode heeft u kunnen lezen dat wij het plan hebben om 2e kans sjaals en sieraden te verkopen. U kunt ons hierbij helpen met het geven van mooie en verkoopbare sjaals en sieraden. U kunt deze inleveren bij Gerda Goorhuis, Barneveldseweg 7a in Otterlo, telefoon 06 - 47816557 en bij Riet Dirksen, Dorpsstraat 47 in Harskamp, telefoon 06 - 16375752. Als u niet in de gelegenheid bent om ze te brengen, kunnen wij ook bij u langskomen om ze op te halen.

Welkom op de GZB dag

Sprekers op de GZB-dag zijn ds. Wim Verboom, Gert-Jan Segers en ds. Soro uit Zuid-Soedan. Het Evangelie gaat van generatie op generatie. Maar vanzelfsprekend is dat niet. Juist daarom worden we opgeroepen om het geloof en de hoop door te blijven geven. Als kerk en in ons dagelijks leven, aan onze kinderen, aan onze kleinkinderen. In Nederland en wereldwijd. ‘Geef het door!’ Dat is de oproep voor de GZB-dag op zaterdag 14 maart 2020. Ds. Jonathan Soro laat zien hoe zijn kerk in de heftige situatie van Zuid-Soedan toch het Evangelie bij jongeren weet te brengen. Drie jongeren uit de wereldwijde kerk reageren op zijn verhaal en delen hun eigen vragen, verlangens en blijdschap. Gert-Jan Segers vertelt hoe jongeren zijn hart hebben gekregen in Egypte en welke uitdagingen hij nu voor de kerk in Nederland ziet. Ds. Wim Verboom neemt ons mee in de Bijbel en laat zien hoe de zorg voor de generaties allereerst Gods zorg is. Drie jongeren uit de wereldwijde kerk lopen op zaterdag 14 maart met ons mee. Prikkelend, verfrissend en bemoedigend delen zij hun vragen en blijdschap met ons. Het is echt een dag voor jong en oud! Er is kinderopvang en ook voor kinderen en jongeren is er van alles te doen! Zij kunnen onder ander genieten van een optreden van Marcel Zimmer. Kortom: een dag waar je bij wilt zijn! Kijk voor meer informatie en om u aan te melden op www.gzb.nl/gzb-dag.

Meeleven

Op zaterdag 1 februari is plotseling Gerrie Hol van de Evekinkweg 17 te Wekerom overleden op de leeftijd van 77 jaar. Ook via het kerkblad betuigen we ons meeleven met haar man Leen Hol en met haar kinderen en kleinkinderen en de verdere verwanten. Tijdens de rouwdienst op vrijdagmorgen 7 februari werd de weduwnaar en zijn familie gewezen op de troost van de Heere. Aan het graf sprak ds. A. Vlietstra over God, Die alle tranen van hun ogen zal afwissen. Vanwege de betrokkenheid bij kerk en school van Leen Hol en zijn gezin was er veel belangstelling, zowel bij de condoleance aan de vooravond van de begrafenis als bij de rouwdienst en de begrafenisplechtigheid. De Heere vertrooste al de nabestaanden met Zijn genade in Christus Jezus. 

Meeleven

Op dinsdag 4 februari is op de leeftijd van 85 jaar Willem van Lambalgen van de Edeseweg 95 in Wekerom overleden. In de tijd dat zijn zoon Gerrit ziek was, ben ik weleens bij hem en zijn vrouw Truus op bezoek geweest. Daarna zag ik hem samen met zijn vrouw in de kerk zitten als ik in Wekerom preekte. Het gaf toch een band: dat grote verdriet en gemis in zijn leven en tegelijk het vertrouwen in Jezus, de opgestane Heere. Toen ik hoorde dat hij overleden was, ben ik daarom zijn familie wezen condoleren op vrijdagavond 7 februari. Tot de familie behoren ook Gerrit en Eva van Dorland, de bezorgers van ons kerkblad. Van hen was Willem van Lambalgen een zwager. We condoleren alle nabestaanden met dit verlies. 

HuisBijbelkring
In het afgelopen jaar hebben we met de HuisBijbelkring goede ontmoetingen gehad waarin we aan de hand van de Bijbel mooie gesprekken hebben gevoerd. De onderwerpen werden aangedragen door de deelnemers waardoor deze ook erg actueel, interessant en leerzaam waren. Tegelijk leerden we elkaar ook op een andere en persoonlijke manier beter kennen. Deze ontmoetingen zijn zoals de naam al aangeeft bij de deelnemers thuis. Dit geeft een ontspannen sfeer. Nieuwsgierig geworden, meld je gerust aan, het is altijd fijn om samen met leeftijdsgenoten (18 – 32 jaar) de Bijbel open te slaan en hierover samen in gesprek te zijn. Omdat sommigen graag vooruit plannen, vermelden we hier de data waarop we weer samenkomen: 18 maart, 8 april, 13 mei, 10 juni en 8 juli. De HuisBijbelkring is steeds op woensdagavond vanaf 20.00 uur. De locatie is bij de deelnemers thuis en wisselt per keer. Bel of app naar een van onderstaande nummers voor meer info. Tegelijk willen we toch ook ouders benaderen die jongeren in deze leeftijd thuis hebben, met de vraag: Ga even in gesprek en bied ze deze mogelijkheid aan. Marc Morren (06 - 49499078) en René Heij (06 - 23876486)

Jarige

Op dinsdag 18 februari is de weduwe van onze vroegere predikant ds. G. van Leijen 89 jaar geworden. Via het kerkblad doen we haar een gelukwens toekomen en in onze felicitatie betrekken we ook haar kinderen, klein- en achterkleinkinderen. De Heere zij haar goed en nabij in het nieuwe levensjaar dat zij mocht ingaan. Het adres van mw. W. van Leijen – Hokke is: Ittmannserf 102, 8071 JL Nunspeet. 
Bejaardenkring

Op woensdag 19 februari komt om 14.30 uur de bejaardenkring weer bijeen. Op deze middag is Ingrid Stoop onze gast. Ze woonde vroeger in Otterlo. Ze heeft een therapie ontwikkeld om kinderen van het stotteren af te helpen. Ook heeft ze een methode uitgedacht om de chaos die soms heerst in het hoofd van een mens te ordenen. Ze komt ons vertellen hoe ze te werk gaat. We zijn benieuwd. Het belooft een boeiende middag te worden, waarop u niet gemist mag worden. 

Bijbelgespreksgroep

De Bijbelgespreksgroep komt weer bijeen op woensdag 19 februari om 20.00 uur in de achterzaal van het verenigingsgebouw. We zijn toe aan de bespreking van hoofdstuk 3 uit het Bijbelstudieboekje van ds. J.W. Verboom dat getiteld is: ‘Drama, spanning en vernieuwing’. Het Bijbelgedeelte is Nehemia 4 : 1 – 23. Boven het hoofdstuk staat: ‘Spanning en conflict op de werkvloer’. De gespreksvragen staan op bladzijde 35. Goede wijn behoeft geen krans, dus op uw aanwezigheid wordt gerekend!

Weeksluiting

Op vrijdag 21 februari ben ik weer aan de beurt om de weeksluiting in Metje te verzorgen. Om 19.00 uur komen we bijeen. We zien weer uit naar de ontmoeting met de bewoners en de bewoonsters en met de vrijwilligers en vrijwilligsters. De Heere schenke Zijn zegen over de overdenking van Zijn Woord.  

Gasten

Op zondagmorgen 23 februari is er een tienerclub uit Oene te gast in de dienst. De naam van de vereniging is “Immanuël”. De tieners die hier lid van zijn hebben de leeftijd van 14 en 15 jaar. Ze verblijven dit weekend op de Woudegge. Het thema van het weekend is: ‘Genieten van het leven met God’. Naar aanleiding van Prediker 11 vers 9: “Verblijd u, jongeman, in uw jeugd, en laat uw hart vrolijk zijn in de dagen van uw jeugd. Ga in de wegen van uw hart en volg wat uw ogen zien, maar weet dat God u over dit alles in het gericht zal brengen.” In de prediking zullen we van deze tekst uitgaan en ons zo bij het thema van het weekend aansluiten. We zijn blij met de komst van deze jonge gasten en we wensen hen een fijn en gezegend weekend toe in Otterlo. 

Catechisaties

In de voorjaarsvakantie is er op dinsdagavond 25 februari geen catechisatie. 

Maandsluiting

Op vrijdag 28 februari is er maandsluiting in Eureka. We ontmoeten elkaar om 19.00 uur in de grote zaal. In de overdenking staan we stil bij Lukas 18 : 9 – 14. De Heere gebiede er Zijn zegen over. 

Themadienst

Op zondagavond 1 maart gaat de themadienst over de hemel. De Schriftlezing is 2 Korinthe 4 : 16 – 5 : 10. Wat kunnen we ons op grond van de Bijbel voorstellen bij de hemel? En er is niet alleen een hemel, maar ook een hel. Aan beide werkelijkheden willen we recht doen in de leerdienst. De Heere gebiede Zijn zegen over dit onderwijs naar Schrift en Belijdenis. 
Bijbelkring

De Bijbelkring komt weer bijeen op woensdag 4 maart. We beginnen om 20.00 uur en de plaats van samenkomst is zoals gebruikelijk de achterzaal van het verenigingsgebouw. We zetten onze bespreking over Nehemia voort. We zijn toegekomen aan hoofdstuk 7 uit het Bijbelstudieboekje van ds. J.W. Verboom dat getiteld is: ‘Drama, spanning en vernieuwing’. Het Bijbelgedeelte is Nehemia 13 : 1 – 14. Boven het hoofdstuk staat in het Bijbelstudieboekje de vraag: ‘Hoe ga je om met een terugval?’ We zijn benieuwd wat er uit de bus komt. Een ieder wordt weer verwacht.

Projectavond club ”Geef Hoop”

Op vrijdag 6 maart gaan wij als club weer een projectavond houden. Dit keer gaan we geld inzamelen voor het project Chiyembekezo, het diaconaal project van de HGJB. Vanuit de Igreja Reformada (de kerk in Mozambique) zetten honderden vrijwilligers zich in om voorlichting te geven en om zieken te bezoeken en hen te bemoedigen. Hierbij worden ongeveer 85.000 mensen bereikt in een gebied waar nauwelijks anderen actief zijn. De Bijbelse normen en waarden spelen in de voorlichting een grote rol. Deze actie is dan ook bedoeld om Bijbels in hun eigen taal aan te kunnen bieden. In het programma wordt nauw samengewerkt met lokale kerken, scholen en andere lokale organisaties. Chiyembekezo betekent hoop! En dat is ook het doel van de organisatie: hoop brengen aan mensen die door ziekte, armoede of andere zaken weinig hoop meer hebben. Vanuit de Protestantse Kerk in Mozambique is het bezoekwerk aan zieken ontstaan. De vrijwilligers van Chiyembekezo, die dit bezoekwerk doen, hebben zelf vaak veel moeite om de eindjes aan elkaar te knopen. Toch gaan ze op stap om zieken te bezoeken, mensen hoop te geven en zetten zich in voor de jongeren uit hun eigen omgeving. Echt bijzonder! Ze zien het als roeping van God om zich in te zetten voor hun naaste. Met het diaconale project willen we samen met de GZB geld ophalen om het werk van Chiyembekezo in Mozambique te ondersteunen en daarnaast Nederlandse jongeren (en ouderen) bewust maken hoe zij in hun eigen omgeving hoop kunnen geven! Vrijdagavond 21 februari willen we de jeugd hierover informeren en krijgen ze de sponsorkaart mee naar huis. In de volgende Kerkbode krijgt u meer informatie over de invulling van de projectavond van 6 maart, waarvoor u van harte uitgenodigd wordt. Noteer alvast deze data in uw agenda.

De clubleiding

Inleveren kopij

Kopij voor het volgende kerkblad kan tot maandag 2 maart om 8.30 uur digitaal worden ingeleverd op het e-mail adres: dominee@hervormdotterlo.nl  Het vijfde nummer van jaargang 56 verschijnt op donderdag 5 maart.   

D.V.

Voor al de genoemde activiteiten geldt: Deo Volente, zo de Heere wil en wij leven. 

Ten slotte

Er is veel verdriet in de gemeente en in ons dorp en daarbuiten. In korte tijd waren er meerdere begrafenissen. In deze tijd, waarin er zoveel droefheid is, vertrooste de Heere ons met Zijn genadige nabijheid in Christus Jezus. Onze bede mag wel zijn: “Vertroost mijn ziel in haar geween, en zeg haar: “’k Ben uw heil alleen”. De schooljeugd en anderen die volgende week vrij zijn, wensen we een fijne voorjaarsvakantie toe. Met een hartelijke groet aan u en jullie allen.

Ds. P.B. Verspuij 
Algemeen

HGJB-Scholierenweekend 

Het thema van het HGJB–Scholierenweekend ‘Veelkleurig!’ gaat over Jozef die veelkleurige kleding kreeg, maar ook over de manieren waarop God werkt. Tijdens het Scholierenweekend ontmoeten tieners van 13 - 17 jaar andere christelijke jongeren en komen ze samen om het met elkaar te hebben over het geloof. Daarnaast leren ze God beter kennen tijdens de samenkomsten en de Bijbelstudies. Het HGJB-Scholierenweekend is van 21 - 24 februari in het jongerenklooster Nieuw Sion, Diepenveen. Kijk voor meer informatie en om aan te melden op HGJB.nl/SW.

Houvastavonden
Er worden vrijwilligers gezocht voor Houvastavonden. Help jij mee? Voor de Houvastavonden in ’t Harde (12 maart), Barneveld (13 maart) en Papendrecht (20 maart) zoeken we nog vrijwilligers. Schenk bijvoorbeeld het drinken in, heet de jongeren welkom of bedien de beamer. De Houvastavonden zijn voor jongeren die verdieping zoeken in hun geloof. Tijdens deze avonden staan we stil bij het thema gebed. Als vrijwilliger kun je het programma gratis meemaken. 

Is dit wat voor jou? Stuur dan een mailtje naar jpotkamp@HGJB.nl.

Wil je meer informatie over de Houvastavonden? Kijk dan op HGJB.nl/Houvastavonden.

TOV-tour
Kom met je de tieners naar de TOV-Tour: de geweldige tieneravond in de buurt! Dit jaar is het programma helemaal vernieuwd en denken we samen na over het thema Kruispunt. Een symbool waar je verschillende kanten mee op kunt, maar waarbij we vooral stilstaan bij het kruis. We ontmoeten op de avond verschillende personen die een rol speelden in de dagen rond Jezus’ sterven en opstanding. We dagen de tieners uit om zichzelf een positie te geven in dit verhaal. Blijf je op een afstand of kom je dichtbij Jezus? Voor plaatsen en data zie de website van de HGJB.
Cursus ‘Geloofsgesprekken’

Kinderen en jongeren houden je vaak een spiegel voor … Ze stellen vragen over het geloof of de Bijbel waar je niet zomaar een antwoord op weet. Tegelijk is het prachtig als de club een plek is waar ze die vragen mogen en durven stellen. Hoe help je hen een stap verder?

In deze cursus leer je wat belangrijk is in de geloofscommunicatie en hoe je kinderen, tieners en jongeren kunt laten ontdekken wat de Bijbel hen te zeggen heeft. Een waardevolle investering in het jeugdwerk!

Deze cursus duurt twee avonden en vindt plaats op 2 en 23 maart in Bruchem. Meer informatie en aanmelden op HGJB.nl/geloofsgesprekken.

Red een kind
In maart zetten we kinderen in armoede de hele maand centraal in het dagelijkse gebed met het gebedsboekje. Waarom in maart? Op woensdag 11 maart is het weer biddag, een mooi moment om juist te denken aan de kinderen die in armoede leven en niet de kansen krijgen die ze verdienen. In het gebedsboekje staan tips voor het bidden en suggesties die je mee kunt nemen in je gebed.

Vraag nu het gratis gebedsboekje aan via www.redeenkind.nl/gebedsboekje Let op: er is een beperkte voorraad beschikbaar.

Inspiratiedag 

Op zaterdag 21 maart wordt in Lelystad ‘lente in de kerk’ gevierd, een inspiratiedag naar aanleiding van de gelijknamige nieuwe publicatie van ds. René van Loon. In dit boek geeft de Rotterdamse predikant een impressie van tekenen van hoop en nieuw leven in een tijd van secularisatie. Hij zocht in de afgelopen jaren de lente op in kerken en zag wat hij noemt ‘bloesem in oude gevestigde kerken, bloei in talloze internationale gemeenschappen en nieuwe kerkplanten groeien’.

‘Ik ben ervan overtuigd dat mijn impressie maar het topje van de ijsberg is’, schrijft René. ‘Wat bij het grote publiek in het oog springt is de herfst in de kerk, of zelfs de winter. Maar ongemerkt breekt op tal van plekken de lente door. En die mogen we niet missen, want dan zouden we geen recht doen aan de Heilige Geest.’

Aan de bijeenkomst wordt meegewerkt door ongeveer twintig organisaties en sprekers zoals Samuel Lee, Stefan Paas, Paul Visser, Niels de Jong, Marleen Stelling, Jurjen ten Brinke en vele anderen. Met 18 workshops, ontmoeting en muziek (onder andere The Psalm Project en het Emmanuel Choir van de Presbyterian Church of Ghana). Dank en voorbede hebben een belangrijke plaats in het programma. En de vraag staat centraal wat er van de groeiende en bloeiende kerken valt te leren. De inspiratiedag is bedoeld voor iedereen: gemeenteleden, kerkenraden en predikanten. Kijk voor meer informatie en aanmelding op www.lentekindekerk.nl.

Lente in de kerk is een uitgave van Kok Boekencentrum, Utrecht. De organisatie is in handen van de missionaire organisatie IZB en Weet wat je gelooft.nl. Partners zijn onder andere de EO, deputaten evangelisatie CGK, TEAR, Theologische Universiteit Kampen, Evangelie & Moslims en SKIN.

Trans World Radio
Missie & Media, het Belevingscentrum van zendingsorganisatie TWR, opent medio 2020 in Barneveld haar deuren! Het is een centrum waar bezoekers op een interactieve manier in aanraking komen met het werk van TWR. Dit gebeurt door films, games, VR-brillen etc.

In Missie & Media zijn vrijwilligers in het interactieve gedeelte en ook bij de uitgave van tickets, in de winkel en bij de keuken nodig. TWR is daarom op zoek naar jou.

Je hebt een warm kloppend hart voor zending en zoekt een zinvolle tijdsbesteding? Draag dan bij aan de bewustwording van de verspreiding van het Evangelie door middel van media.

Op zaterdag 28 maart houdt TWR van 10 tot 16 uur de Vrijwilligers inloop dag in het Poortgebouw nabij Huize De Schaffelaar, Stationsweg 6 in Barneveld. 

Neem voor nadere info contact op met Bert Gijsbertse, 0342 - 47 84 32 of missiemedia@twr.nl

