Kerkklanken jaargang 55 nummer 12 donderdag 20 juni 2019
Otterlo

Zondag 23 juni

09.30: Ds. P.B. Verspuij

(Voorbereiding Heilig Avondmaal)

19.00: Ds. K.H. Bogerd, Wouterswoude 

Coll. 1. Kerk 

        2. Onderhoud
Zondag 30 juni 

09.30: Ds. P.B. Verspuij  

(Bediening Heilig Avondmaal)

19.00: Ds. P.B. Verspuij 

(Nabetrachting Heilig Avondmaal)

Coll.  1. Diaconie 

         2. Onderhoud
Otterlo
Kinderoppas

Zondag 23 juni

Lydia Heij, Mariëtte van den Berg, Marit Top

Zondag 30 juni
Martha van der Meer, Nina Top, Evianne Morren

Zondag 7 juli

Anneloes van Grootheest, Miranda Peelen, Simone Peelen

Zingen voor de dienst

Zondag  23/06       v.m.  Ps.  133 : 1 en 3


     n.m.  Ps. 134 : 1 en 2 

Zondag  30/06       v.m.  Ps.  135 : 11 en 12 



     n.m.  Ps. 136 : 1 en 26 

Agenda

22/06 Fietstocht en BBQ

26/06 Collectemunten

27/06 Spullen inleveren

04/07 Kerkenraad

Zieken

Gerrit Hol uit Eureka wordt op vrijdag 21 juni in het Gelderse Valleiziekenhuis te Ede geopereerd aan zijn rechter halsslagader. Deze wordt schoongemaakt. Daardoor wordt het risico van vallen minder. Want dat gebeurde als de zuurstoftoevoer naar zijn hersenen verstopt raakte. We hopen en bidden dat de operatie zal slagen. Gerrit Hol is nu nog in Norschoten te Barneveld en zal dan enkele dagen in het ziekenhuis vertoeven. Jaap Morren is in Randerode te Apeldoorn. Zijn adres is: Zuster Meyboomlaan 10, 7334 DV Apeldoorn. Hij verblijft op afdeling de Zwaanspreng. Behalve aan deze zieken denken we ook aan anderen die geopereerd zijn of die behandelingen hebben ondergaan of staan te wachten. Laat er veel gebed zijn voor de zieken, in het bijzonder voor hen die ongeneeslijk ziek zijn. In Gods hoede en ontferming bevelen we hen aan.

Opbrengst collecten

Zondag 2 juni   

Kerk                          € 310,70
Onderhoud               € 282,90
Zondag 9 juni
Kerk                         € 336,55
Maandag 10 juni 
Kerk                         € 102,80
Collectemunten
Deze maand kunt u op woensdag 26 juni collectemunten kopen tussen 19.30 en 20.00 uur in het verenigingsgebouw. U kunt enkel betalen met pin. 

Spullen inleveren

Op de laatste donderdagochtend van de maand, op donderdag 27 juni, kunnen er tussen 9.00 en 12.00 uur weer spullen worden ingeleverd voor de rommelmarkt bij het verenigingsgebouw. De koster is aanwezig om ze in ontvangst te nemen. 

Vakantie koster

Onze koster Henk Roelofsen heeft vakantie van maandag 1 juli tot maandag 15 juli en van maandag 19 augustus tot maandag 2 september. In die weken kunt u dus geen beroep op hem doen. Uiteraard worden de hoogstnoodzakelijke taken voor de erediensten en waar verder nodig waargenomen, namelijk door René van Luttikhuizen.

Bedrijven bedankt

Langs deze weg willen we graag alle bedrijven bedanken die het afgelopen jaar hun materieel en machines beschikbaar hebben gesteld voor diverse werkzaamheden in en rond de kerk. Het is fijn om op te merken dat er binnen onze gemeente zoveel bereidheid is om dit te doen. Hiervoor dank aan allen die het aangaat!

Namens commissie en koster

Jaarrekening kerkvoogdij
De jaarrekening over 2018 van de kerkvoogdij ligt van maandag 24 juni tot en met zaterdag 29 juni  ter inzage voor de gemeente. Als u de jaarrekening wilt inzien, kunt u bellen naar Alfred van den Brink, tel. 457605 of mailen naar kerkvoogdij@hervormdotterlo.nl voor een afspraak. 

Jaarrekening diaconie
De jaarrekening over 2018 van de diaconie ligt van maandag 24 juni tot en met zaterdag 29 juni ter inzage voor de gemeente. Als u de jaarrekening wilt inzien, kunt u bellen naar Evert Top, tel. 456534 of mailen naar diaconie2@hervormdotterlo.nl voor een afspraak. 

Gemeenteavond

Op maandag 8 juli wordt er een gemeenteavond gehouden als vervolg op de gemeenteavond van 10 april. We willen op deze avond verder met elkaar in gesprek gaan over verschillende onderwerpen zoals onder andere de catechisatie, het pastoraat, de eredienst en het missionair zijn of worden van onze gemeente. Opnieuw hopen ds. Goedhart en ds. Wolters van de IZB aanwezig te zijn. De aanvang is om 20.00 uur. De plaats van samenkomst is de grote zaal van het verenigingsgebouw. Een ieder wordt verwacht. 

Heilig Avondmaal

In de morgendienst van zondag 30 juni zal het sacrament van het Heilig Avondmaal weer worden bediend. De morgendienst van zondag 23 juni vormt daarom het begin van de week van voorbereiding op het Heilig Avondmaal. Een dienst waarin we opgeroepen worden om onszelf te onderzoeken. Het Avondmaalsformulier is er duidelijk over als het gaat om het doel van de zelfbeproeving. Het gaat daarom dat we onszelf, inclusief al het onze, aan de Heere leren uitleveren. Alleen dan zien we iets van de overvloedige genade die de grote Gastheer Jezus Christus via de tekenen van brood en wijn ten toon spreidt. Op die genade kan en mag hier en nu een beroep gedaan worden, opdat we leven zullen van het heil wat Christus heeft bereid. 

Leerdiensten

De serie leerdiensten over de Dordtse Leerregels wil ik graag voor de grote vakantie afronden. Er zijn nog twee avonddiensten voor nodig: een over de dwalingen die horen bij hoofdstuk V en een over het besluit. Omdat ik nog maar twee keer een avonddienst in Otterlo te vervullen heb voor de zomervakantie, wil ik bij hoge uitzondering in de nabetrachtingsdienst op het Heilig Avondmaal een leerdienst houden. Het gaat over de volharding van de heiligen en welke misvattingen daarover post kunnen vatten. Het past denk ik wel in het kader van de dankbaarheid die hoort in een dankzeggingsdienst. Het gaat immers over het leven van het geloof. Op zondagavond 14 juli wil ik dan preken over het slotwoord van de Dordtse Leerregels en zo met u en jullie de behandeling van dit belijdenisgeschrift afronden. 

Zilveren huwelijksjubileum

Gerrit en Eva van Dorland van de Eikenzoom 2, 6731 BH Otterlo zijn op zondag 23 juni 25 jaar getrouwd. Destijds werd hun huwelijk ingezegend door ds. D. Floor in de kerk te Otterlo. Hij gaf het bruidspaar als trouwtekst mee de woorden uit Exodus 33 vers 14 en 15: “Hij dan zeide: Zou Mijn aangezicht moeten medegaan, om u gerust te stellen? Toen zeide hij tot Hem: Indien Uw aangezicht niet mede gaan zal, doe ons van hier niet optrekken.” De kinderen en de kleinkinderen van Gerrit en Eva kunnen het goed met elkaar vinden. Ze vormen met elkaar één grote samengestelde familie. Die onderlinge liefde en verbondenheid doet het zilveren bruidspaar goed. We waarderen Gerrit en Eva ten zeerste. En in het kerkblad mag natuurlijk niet onvermeld blijven dat ze al zes jaar de distributie van Kerkklanken in Otterlo voor hun rekening nemen en dat tot volle tevredenheid van alle abonnees. We wensen Gerrit en Eva van Dorland ook voor de toekomst van harte Gods rijke zegen toe! 

Meeleven
Op dinsdag 11 mei overleed in Barneveld op de leeftijd van 88 jaar ds. C. den Boer. De preken die ik hield in de afgelopen periode over de Dordtse Leerregels waren gebaseerd op een publicatie van hem uit 1974, getiteld: “Om het eeuwig welbehagen”. De indeling van de stof volgde ik op de voet. Vorig jaar is een herdruk van dit boekwerk verschenen. Het is behalve een leidraad voor de prediking ook een leerzaam geschrift om ter hand te nemen. Behalve dit werk heeft ds. C. den Boer nog veel meer publicaties op zijn naam staan. Alle brieven van Paulus heeft hij uitgelegd voor de radioserie “De Bijbel open” van de EO. De uitleg die hij geeft is heel Bijbels en praktisch. De kerk heeft veel aan hem te danken. Zijn begrafenis vond plaats te Barneveld op zaterdag 15 juni. De Heere stelle Zijn nagedachtenis tot zegening ook onder ons.

Meeleven

Op Tweede Pinksterdag, op maandag 10 juni, overleed op de leeftijd van 69 jaar dhr. Hennie van Omme. In enkele weken tijds zijn drie broers overleden: op vrijdag 10 mei overleed Tonnie van Omme op de leeftijd van 75 jaar en op zaterdag 1 juni overleed Henk van Omme op de leeftijd van 85 jaar. Hennie van Omme was de man van de manege aan de Tepelenburgweg 2 te Harskamp. De condoleance werd daar op de boerderij gehouden op vrijdagavond 14 juni. Met een lijkkoets, getrokken door vier paarden, werd zijn lichaam vervoerd naar de begraafplaats te Otterlo op zaterdag 15 juni. Zijn schoonzuster Dicky van Omme moest met haar familie opnieuw de dodenakker betreden. Hennie werd naast zijn broer Henk begraven. Ons meeleven gaat uit naar zijn vrouw Wil, de kinderen en de kleinkinderen en de verdere verwanten. Zo vlak na de Pinksteren wensen we alle rouwdragenden de troostrijke nabijheid van de Heilige Geest toe.

Verhuisd
Herman en Annette Heiwegen zijn komen wonen aan de Zandingsweg 4 A, 6731 BJ Otterlo. Annette en Herman wonen nu weer te midden van hun familie. Annette weet zich omringd door haar zussen Maaike en Willeke en haar broer Jan met hun gezinnen. En ook tante Adrie Pluim is allervriendelijkst en behulpzaam. Herman en Annette voelen zich helemaal op hun gemak in deze buurt en in ons dorp en in onze kerkelijke gemeente. We wensen hen er een goede en gezegende tijd toe. 
Verhuisd

Rosa-Li Koedoot is verhuisd van de Rank 34, 6732 HB in Harskamp naar de Nieuweweg 29, 6744 PK in Ederveen. Een jaar lang heeft ze bij ons gekerkt. Trouw kwam ze in het afgelopen seizoen naar de catechisatie. Ze deed ook mee aan de kinderoppas. Nu gaat Rosa-Li meeleven met de Hervormde Gemeente te Ederveen. Ze werkt in Ederveen bij de Plusmarkt en dan is het natuurlijk handig om er ook te wonen. We bedanken haar voor de contacten die er waren en wensen haar een goede en gezegende tijd toe in haar nieuwe woonplaats. 
Eindexamenkandidaten
In de straten hingen verschillende vlaggen met tassen. We feliciteren alle geslaagden met het behalen van hun diploma! Bij sommigen moest de vlag binnen blijven en is er nog werk aan de winkel. Hoe je weg er ook uit ziet, we bidden voor jullie dat God met jullie gaat, maar ook dat jullie met God gaan. Ga met God en Hij zal met je zijn. 

Fietstocht en BBQ
Aanstaande zaterdag is het zover, de fietstocht met als afsluiting een BBQ. Daarom dit berichtje met praktische info. De inschrijving en start van de fietstocht is vanaf 14.00 uur, op Laarweg nummer 8, bij de familie Waaijenberg. Deze fietstocht heeft een lengte van ongeveer 25 kilometer met onderweg een stop waar u opgewacht word met wat lekkers. Kinderen tot 4 jaar kunnen gratis meedoen, kinderen tot en met 12 jaar betalen € 7,50 en voor iedereen van 13 jaar en ouder is het € 12,50. Voor alleen de puzzeltocht: kinderen tot en met 11 jaar € 1,00 en voor 12 jaar en ouder € 2,00. Na de fietstocht willen we om ongeveer 17.15 uur de BBQ beginnen. We wensen elkaar een mooie middag toe. Wij hebben er zin in.

Nicodémus.

Voetbaltoernooi
Zoals elk jaar wordt er ook dit jaar weer het jaarlijkse driedorpen voetbaltoernooi gehouden. De datum is zaterdag 6 juli, en ook dit jaar zal het weer op het voetbalveld van Wekerom zijn. Zet deze datum dus alvast in je agenda. Meer informatie kun je lezen bij de algemene berichten.

Inleveren kopij

Kopij voor het volgende kerkblad kan tot maandag 1 juli om 8.30 uur digitaal worden ingeleverd op het e-mail adres: dominee@hervormdotterlo.nl Het dertiende nummer van jaargang 55 verschijnt op donderdag 4 juli. 
D.V.

Voor al de genoemde activiteiten geldt: Deo Volente, zo de Heere wil en wij leven. 
Ten slotte

De koning komt op vrijdagmiddag 21 juni het nieuwe restaurant openen in het Nationale Park ‘De Hoge Veluwe’. Het nieuwe hart van het Park wordt dan in gebruik genomen. Onlangs was ik aanwezig bij de opening van het nieuwe centrum van de Hartenberg. Vrijdag is het Park alleen toegankelijk voor genodigden. Zelf hoor ik daar niet bij, maar verschillenden van u en jullie zullen vanwege allerlei functies en instanties wel getuige zijn van de komst van de koning. Als dorp zijn we er trots op en we staan op die dag weer helemaal op de kaart. In de kerk gaat het ook over het nieuwe hart en de komst van de Koning. De diensten op zondag zijn vrij toegankelijk. Hierbij worden u en jullie er voor uitgenodigd. Met een hartelijke groet aan u en jullie allen.

Ds. P.B. Verspuij

Algemeen

Soldatenkerk
Maandelijks vindt op een donderdagavond in een ECHOS-home vlakbij een kazerne in Nederland een zogenaamde Soldatenkerk plaats. Deze bijeenkomst is gebaseerd op bezinningsdiensten zoals die in uitzendgebieden of aan boord van marineschepen gehouden worden, een (oud-) krijgsmachtspredikant gaat hierin voor. Soldatenkerk wil herkenbaar zijn voor militairen en veteranen die dergelijke vieringen operationeel hebben meegemaakt. Voor anderen geeft ze een goede indruk van de manier waarop dergelijke vieringen onder militairen gehouden worden. Doorgaans houden de dominees bij Defensie tijdens deze vieringen een korte en persoonlijke overdenking bij een bepaald Bijbelverhaal waarin een actuele verbinding met uitzendingen of oefeningen gelegd wordt. Soms wordt er gebruik van moderne muziek gemaakt en is er ruimte om een kaars aan te steken. Daarbij is vooral de onderlinge ontmoeting van groot belang. Doelgroep voor Soldatenkerk is daarom nadrukkelijk niet alleen actief dienende militairen, maar ook veteranen, thuisfront van militairen en kerkgangers in de buurt die wel eens zo’n viering mee willen maken. Uiteraard is iedereen welkom! Voorafgaande aan de viering is er gelegenheid om elkaar te ontmoeten bij een eenvoudige, warme maaltijd en na afloop om met elkaar nog iets te drinken. De eerstvolgende bezinningsdienst vindt plaats op donderdag 20 juni. Vanaf 18.30 uur staat de warme hap klaar, de viering begint om 19.30 uur. Adres: Echos Home Baan Zulu, Otterloseweg 12A te Harskamp. Voor meer informatie, zie: www.soldatenkerk.nl. 

Voetbaltoernooi

Zaterdag 6 juli aanstaande is het weer zover, het jaarlijkse driedorpenvoetbaltoernooi word dan weer gehouden op het voetbalveld van Wekerom. Dit is voor alle jongeren vanaf klas 2. Dus ook voor mensen die zich nog jong voelen. Ook is er weer de gelegenheid om een broodje hamburger te nuttigen. Vanaf 18.30 uur worden jullie verwacht op het sportpark van Wekerom, waarna we het programma vanaf 19.00 uur starten. Voor degene die zich niet jong genoeg voelen om mee te voetballen is er de mogelijkheid om te komen supporteren. Voor deelnemers aan het toernooi is de prijs net als voorgaande jaren € 4,00 en voor supporters kost een broodje hamburger € 1,00.
Uit de Classicale Vergadering Veluwe

Op de agenda van de vergadering d.d. 11 juni stonden twee grote onderwerpen: 1) Consideraties, 2) Rol van classis bij beroepingswerk en informatie over Mobiliteitspool.

Bij de Consideraties ging het om de kerkordewijzingen die de generale synode in november 2018 in eerste lezing had vastgesteld. Vervolgens hebben de kerkenraden gelegenheid gekregen om te reageren op de voorgestelde wijzigingen. Binnen onze classis hebben 76 kerkenraden hun mening gegeven. Een gigantische klus voor scriba Gerrit Bok om deze reacties in een overzichtelijk document te verwerken, maar dat is hem wel toevertrouwd. Tijdens de vergadering zijn de voorgestelde kerkordewijzigingen en de reacties daarop van de gemeenten besproken. Met de meeste wijzigingen kon zonder veel discussie vaak (bijna) unaniem worden ingestemd. Daarbij ging het bijvoorbeeld over het horen van de gemeente bij een visitatie of de taak van het bestuur van de Dienstenorganisatie van de Protestantse Kerk. Meer tijd vroegen de voorstellen m.b.t. het wijzigen van het ‘kennen en horen’ van de gemeente bij bepaalde zaken in: ‘in de gelegenheid zijn gesteld hun mening kenbaar te maken’. Op enkele van deze onderdelen was de CV van mening dat de oorspronkelijke tekst moest worden gehandhaafd. Het hele pakket aan reacties vanuit de gemeenten en de besluitvorming in de CV zal worden toegestuurd aan de synode, waarna de synode in november definitieve besluiten (tweede lezing) neemt over de kerkordewijzigingen.

Bij het tweede onderwerp waren ds. Klaas Dijkstra, predikant voor het beroepingswerk bij het Mobiliteitsbureau, en Nelleke Drop, consulent bij de Mobiliteitspool aanwezig om de CV te informeren over het beroepingswerk van gemeenten, de rol van de classis daarbij en de verschillende mogelijkheden van de Mobiliteitspool. Wat betreft het beroepingswerk: een vacante gemeente mag met dit werk beginnen als er toestemming is van het breed moderamen (BM) van de classis. Het BM kan deze toestemming verlenen als het CCBB (classicale college voor de behandeling van beheerszaken) een zogenaamde solvabiliteitsverklaring heeft afgegeven. Het BM kan daarbij ook in gesprek gaan met de vacante gemeente om te zien of er via samenwerking met een andere gemeente een grotere omvang van de predikantsplaats (bijv. 70% i.p.v. 40%) kan worden verkregen. Er werd wel benadrukt dat gemeenten niet tot samenwerking kunnen worden gedwongen.

Er werd informatie gegeven over de rol van een interim-predikant, over proponenten (beginnende predikanten) en over een figuur die per 1 juli aantreedt: de ambulant predikant. Deze ambulant predikant kan tijdelijk in een gemeente de gewone predikantswerkzaamheden verrichten, bijvoorbeeld bij ziekte of zwangerschap van de predikant, maar ook in vacaturetijd. 

Ds. Wilbert van Iperen, onze classispredikant, gaf tijdens de vergadering aan dat hij volop bezig is met het bezoeken van de gemeenten en hun predikanten in de classis. Het valt hem bij deze bezoeken op dat waar in de media nogal eens het beeld wordt geschetst van een tobberige kerk dit niet overeenkomt met de situatie in de gemeenten. Er zijn wel zorgen, maar er is ook veel vreugde om het werk in de gemeente te doen. De CV constateerde dat we moeten proberen om iets te doen aan de beeldvorming in de media.
Henny Dolstra-Muggen, 2e scriba CV Veluwe
