Kerkklanken jaargang 55 nummer 4 donderdag 21 februari 2019
Otterlo
Zondag 24 februari 

09.30: Ds. P.B. Verspuij

(Bevestiging ambtsdrager)

19.00: Cand. J. Mulder, Nijkerkerveen
Coll.  1. Diaconie 

         2. Onderhoud
Zondag 3 maart 

09.30: Ds. P.B. Verspuij 
(Voorbereiding Heilig Avondmaal)

19.00: Ds. L.W. van der Sluijs, Nijkerkerveen
Coll.  1. Kerk 

         2. Onderhoud
Otterlo
Kinderoppas

Zondag 24 februari

Martha van der Meer, Nina Top, Evianne Morren

Zondag 3 maart
Annette Ruitenbeek, Martha Wouda, Vere Top

Zondag 10 maart

Gera van Omme, Elles Roelofsen, Anne-Marie Morren

Zingen voor de dienst

Zondag  24/02       v.m.  Ps. 100 : 3 en 4 



     n.m.  Ps. 103 : 1 en 4  

Zondag   03/03      v.m.  Ps.   62 : 1 en 4


     n.m.  Ps. 104 : 1 en 2 

Agenda

22/02 Jeugdclub

27/02 Collectemunten

27/02 Bijbelkring

28/02 Jongerenvereniging Nicodémus

02/03 Open Jeugdwerk

03/03 Zondagsschool

04/03 Vrouwenvereniging

05/03 Catechisaties

05/03 Belijdeniscatechisatie

65/03 Bejaardenkring

06/03 Bijbelgespreksgroep
07/03 Kerkenraad

08/03 Projectavond clubs
Zieken

Mw. Greet Martin – Evers is in het Oranje Nassau Oord te Renkum. Haar adres is: Kortenburg 4, 6704 AV Wageningen. Ze verblijft er in de Julianahof. Haar kamernummer is 518. Jaap Morren is in Randerode te Apeldoorn. Zijn adres is: Zuster Meyboomlaan 10, 7334 DV Apeldoorn. Hij verblijft op afdeling de Zwaanspreng. Behalve aan de genoemde zieken denken we ook aan anderen die zorgen hebben over hun gezondheid en aan degenen die hen helpen en bijstaan. De Heere zij hen allen goed en nabij.  
Opbrengst collecten
Zondag 6 januari

Kerk                    € 297,75

Onderhoud         € 303,20

Zondag 13 januari

Kerk                  € 283,72

Zondag 20 januari

Kerk                  € 343,55

Onderhoud        € 331,16

Zondag 27 januari

Onderhoud        € 343,20

Zondag 3 februari

Kerk                    € 295,25

Onderhoud         € 295,20

Zondag 10 februari

Kerk                     € 326,45

IZB                       € 882,29

Giften
Ds. P.B. Verspuij ontving tweemaal € 20,- en eenmaal € 50,- voor de kerk. Dirkje Pater en Jannie van Voorthuizen ontvingen € 20,-. De gevers en geefsters zeggen we na de Heere hartelijk dank.  

Dankbaar

14 februari was een spannende avond, want toen hebben we de toezeggingen voor de Aktie Kerkbalans geteld. Die zijn voor 2019 uitgekomen op maar liefst € 64.107 en dat is een heel grote stijging ten opzichte van 2018 toen er € 54.715 werd toegezegd en uiteindelijk € 55.897 werd overgemaakt. Als gemeente is er zo royaal invulling gegeven aan het motto “Geef voor je kerk” en aan de oproep om bij te dragen met hart en ziel. Gelukkig teren we dus niet in, maar kunnen we voortzetten en doorgeven. Voor deze zegen loven we God en zijn we ook u heel dankbaar!

Collectemunten
Deze maand kunt u op woensdag 27 februari collectemunten kopen tussen 19.30 en 20.00 uur in het verenigingsgebouw. U kunt enkel betalen met pin. 

Spullen inleveren

Op de laatste donderdagochtend van de maand, op donderdag 28 februari, kunnen er tussen 9.00 en 12.00 uur weer spullen worden ingeleverd voor de rommelmarkt bij het verenigingsgebouw. De koster is aanwezig om ze in ontvangst te nemen. 

Pachtgrond
Door het College van Kerkrentmeesters van Otterlo wordt een perceel pachtgrond aangeboden. Het betreft een gedeelte van het perceel dat geregistreerd is onder de kadastrale gemeente Otterlo met nummer A1657g. Het te verpachten perceel is gelegen aan de Harskamper Engweg (Smachtenburg) te Harskamp en heeft een oppervlakte van 3,417 hectare. Het perceel wordt aangeboden op basis van een geliberaliseerde pachtovereenkomst voor de periode vanaf 1 april 2019 tot 31 december 2024 en met een pachtprijs van EUR 1.000 per hectare per jaar. Er kan worden ingeschreven door leden van de Hervormde Gemeente Otterlo die kerkelijk meelevend zijn en die jonger zijn dan 62 jaar. Gunning, eventueel via loting, is aan het genoemde College. Uw reactie kunt u sturen aan CvK HG Otterlo, Kerklaan 6, 6731 BB Otterlo en dient uiterlijk 2 maart 2019 binnen te zijn. Informatie is eventueel te verkrijgen via A.W. van den Brink. 

Bevestiging ambtsdrager

Op zondagmorgen 24 februari wordt Bas Dirksen bevestigd tot diaken. Daarmee treedt hij opnieuw toe tot de kerkenraad. We zijn dankbaar dat hij deze taak op zich wil nemen en dit ambt wil vervullen. We nemen in deze dienst afscheid van Peter van Omme als diaken. Hij is elf jaar diaken geweest en heeft tien jaar deel uitgemaakt van het moderamen (het dagelijks bestuur) van de kerkenraad. We zijn hem dankbaar voor zijn inzet. De preek gaat over Psalm 32 vers 8: “Ik onderwijs u en leer u de weg die u moet gaan; ik geef raad, mijn oog is op u.” Na de dienst is er gelegenheid om Bas en Riet Dirksen en Peter en Evelien van Omme de hand te drukken en gezamenlijk koffie, thee en limonade te drinken in het verenigingsgebouw. In verband hiermee is er op deze ochtend geen zondagsschool.
Bijbelkring

Op woensdag 27 februari komt om 20.00 uur de Bijbelkring bijeen in de achterzaal van het verenigingsgebouw. Het gaat over 1 Samuel 28 : 5 - 20. Een ieder is van harte welkom! Leest u van te voren het Bijbelgedeelte en hoofdstuk 8 uit het boekje ‘Uw dienaar luistert’ door? We bidden om een gezegende avond die ook tot opbouw van het geloofsleven zal zijn.

Bejaardenkring

De bejaardenkring komt bijeen op woensdag 6 maart om 14.30 uur in de grote zaal van het verenigingsgebouw. Op deze middag zijn Bas en Riet Dirksen en Jacqueline Morren onze gasten. Zij komen ons iets vertellen en laten zien over hun reis naar Zuid-Afrika, die ze in het najaar gemaakt hebben en wat ze daar gedaan hebben. Ze hebben samen met een hele groep vrijwilligerswerk verricht in het kader van de stichting SHIB (Stichting Hulpverlening Internationaal Barneveld). We zien naar deze middag uit en we leven er naar toe. 

Bijbelgespreksgroep

De Bijbelgespreksgroep komt bijeen op woensdag 6 maart. De aanvang is om 20.00 uur en de plaats van samenkomst is de achterzaal van het verenigingsgebouw. Dit seizoen gebruiken we het Bijbelstudieboekje van ds. W.J. Westland over Samuël. De titel luidt: ‘Uw dienaar luistert’. We behandelen 1 Samuël 15 : 1 – 3 en 7 - 23. Dat is hoofdstuk 6 uit het boekje. Leest u het Bijbelgedeelte en de toelichting erop van te voren thuis alvast door. En bereid u voor op de gespreksvragen op bladzijde 55. We hopen weer op een goede bespreking met elkaar. 
Catechisaties

In de voorjaarsvakantie is er op dinsdagavond 26 februari geen catechisatie. 

Maandsluiting

Op vrijdag 22 februari is er maandsluiting in Eureka. We ontmoeten elkaar om 19.00 uur in de grote zaal. In de overdenking staan we stil bij Lukas 18 : 9 – 14. De Heere gebiede er Zijn zegen over. 

Voorbereiding Heilig Avondmaal

Op zondagmorgen 3 maart houden we voorbereiding Heilig Avondmaal. Maarten Luther heeft naar aanleiding van 1 Korinthe 11 vers 24 (en nadat Hij gedankt had, brak Hij het, en zei: Neem, eet, dit is Mijn lichaam, dat voor u gebroken wordt. Doe dat tot Mijn gedachtenis) gezegd: “Een christen zou zich er terdege bewust van moeten zijn dat het sacrament geen inzetting is van mensen, maar door Christus Zelf, naar de wil en volgens het bevel van God, Zijn Vader, is ingesteld; en dat uit grote, hartelijke liefde voor ons mensen, om daaraan tot Zijn gedachtenis deel te nemen. Daarom moet een ieder goed acht geven op zichzelf en zijn hart onderzoeken of hij gelooft dat Christus, Gods Zoon, dit sacrament voor ons mensen heeft ingesteld en het ons heeft nagelaten; en of hij ook geloofd dat Hij het in grondeloze liefde zo hartelijk en goed met ons heeft gemeend”. 

Censura morum

In de week van voorbereiding is er de mogelijkheid van censura morum. U kunt daarvoor contact opnemen met de scriba. 

Geboren

Op maandag 4 februari is mw. W.C. Heiwegen – Kraak in Metje overgrootmoeder geworden. Haar kleindochter Evelien Heiwegen kreeg op die dag een kindje. Het dochtertje van Evelien en Marcel van de Braak heet Sophia. Door haar geboorte zijn Steven en Annelies Heiwegen opa en oma geworden. Anita Heiwegen en Alex van Sligtenhorst werden oom en tante van de baby. We feliciteren de hele familie met de komst van deze boreling. Het adres van Sophia en haar ouders is: Hoog Maanen 68, 6717 HZ Ede.

In memoriam
Op dinsdag 5 februari is mw. Willemina Bouman - Pluim overleden op de leeftijd van 91 jaar. Willy heeft een lang leven mogen hebben. Een leven waar ze van genoten heeft. Dierbare herinneringen bewaarde ze aan het gezin waarin ze was opgegroeid. De winkel die ze thuis hadden. Het dorp waar ze de langste tijd van haar leven gewoond heeft. Ze trad in de voetsporen van haar ouders door met haar man Aart Bouman een winkel te gaan runnen: de HEMA in Wageningen. Ze heeft goede jaren met haar man Aart beleefd. Na diens heengaan is ze nog vele jaren alleen gebleven. Ze wist zich geruggesteund door haar familie. Tot op het laatst toe waren er de contacten met haar zus Dinie en met haar broer Jan en diens vrouw Adrie. En ook met haar zwager en schoonzus Henk en Janna van den Ham. En er waren de contacten met haar neven en nichten, onder wie Willeke een aparte plaats innam omdat zij naar haar tante vernoemd is. Willeke en haar man Henk Huijsman en hun kinderen hebben veel voor hun tante betekend. De laatste jaren waren er de goede zorgen door Jeannet. En Lisanne van den Herik was iedere zaterdagmorgen bij haar oudtante. Zo waren er vele connecties, ook met haar medebewoners en bewoonsters in Eureka. En met de mensen uit onze kerkelijke gemeente, waartoe ze behoorde. De bejaardenkring, waar ze tot het laatst toe deel van uitmaakte. Haar begrafenis vond vanuit de kerk plaats op zaterdagmiddag 9 februari. We stonden in de rouwdienst stil bij de woorden uit het begin van het eerste vers van Psalm 57: “Genâ, o God, genâ, hoor mijn gebeên, want mijne ziel betrouwt op U alleen.” In Gods genade bevelen we al haar nabestaanden aan. 
Gasten

Op zondagmorgen 17 februari waren de leden van de C.S.F.R. uit Delft te gast in de dienst. Ze verbleven dat weekend op de Houtkamp in Otterlo. De preek ging over Mattheüs 19 vers 28: “En Jezus zei tegen hen: Voorwaar, Ik zeg u dat u die Mij gevolgd bent, in de wedergeboorte, als de Zoon des mensen zal zitten op de troon van Zijn heerlijkheid, ook zult zitten op twaalf tronen en de twaalf stammen van Israël zult oordelen.”
Jarige

Op maandag 18 februari is de weduwe van onze vroegere predikant ds. G. van Leijen 88 jaar geworden. Via het kerkblad doen we haar een gelukwens toekomen en in onze felicitatie betrekken we ook haar kinderen, klein- en achterkleinkinderen. De Heere zij haar goed en nabij in het nieuwe levensjaar dat zij mocht ingaan. Het adres van mw. W. van Leijen – Hokke is: Ittmannserf 102, 8071 JL Nunspeet. 
Projectavond club

Op vrijdag 8 maart hopen wij als club weer een projectavond te houden. Dit jaar hebben we als doel: de organisatie “Open Doors”. Deze organisatie is wereldwijd actief in landen waar er Christen- vervolging is. Christenen in deze landen hebben het niet gemakkelijk, ze worden achtergesteld bij anderen, verstoten uit familie of dorp, of zelfs opgepakt en mishandeld. In deze landen zorgt Open Doors voor ondersteuning aan Christenen die het moeilijk hebben. Ook zorgen ze voor de verspreiding van Bijbels, en ze geven cursussen aan kerkelijke medewerkers. Over deze projectavond krijgt u binnenkort verdere info. Als voorbereiding op deze projectavond gaan we op vrijdagavond 22 februari met de jeugd naar Open Doors in Ermelo, waar we een rondleiding en uitleg krijgen over het werk van deze organisatie. Graag willen we om 18.45 uur vertrekken, dus breng uw kind(eren) op tijd. Ophalen hoeft niet want ze worden rond 21.15 uur thuis gebracht. De kinderen krijgen nog allemaal een brief mee (of app) met meer informatie.

De clubleiding 

GZB-dag in Barneveld

De GZB-dag vindt dit jaar plaats op zaterdag 16 maart en wordt gehouden in de Midden Nederland Hallen te Barneveld. Het thema is ‘De Geest doorbreekt de grenzen’. De dag trekt jaarlijks zo’n 2.000 bezoekers om samen te luisteren naar inspirerende verhalen uit Gods wereldwijde kerk. De muzikale begeleiding is in handen van Martin Zonnenberg. Voor kinderen en jongeren zijn er aparte programma’s en is er kinderopvang aanwezig. Het is dus echt een dag voor jong en oud! Van harte welkom! Zie voor meer informatie en om u aan te melden: www.gzb.nl/gzb-dag.

Inleveren kopij

Kopij voor het volgende kerkblad kan tot maandag 4 maart om 8.30 uur digitaal worden ingeleverd op het e-mail adres: dominee@hervormdotterlo.nl Het vijfde nummer van jaargang 55 verschijnt op donderdag 7 maart.

D.V.

Voor al de genoemde activiteiten geldt: Deo Volente, zo de Heere wil en wij leven. 
Ten slotte
Er is veel verdriet in de gemeente en in ons dorp en daarbuiten. In korte tijd waren er meerdere begrafenissen. In deze tijd, waarin er zoveel droefheid is, vertrooste de Heere ons met Zijn genadige nabijheid in Christus Jezus. Onze bede mag wel zijn: “Vertroost mijn ziel in haar geween, en zeg haar: “’k Ben uw heil alleen”. In de avonddienst van zondag 17 februari namen we afscheid van Jan Hendrik van Schothorst. Hij is bijna 8 jaar organist geweest van onze gemeente. Een keer in de maand begeleidde hij de samenzang in een zondagavonddienst. Aanvankelijk woonde hij in Ede, dat is dicht in de buurt. Later is hij verhuisd. Het adres van Jan Hendrik en zijn vrouw Petra en hun zoontje Tibbe is: Pothstraat 79, 3811 JK Amersfoort. Jan Hendrik van Schothorst is benoemd tot organist in de Hervormde Kerk te Woudenberg. Dat is dichter bij zijn woonplaats dan Otterlo, vandaar zijn vertrek. We wensen hem daar een goede en gezegende tijd toe. De schooljeugd en anderen die volgende week vrij zijn, wensen we een fijne voorjaarsvakantie toe. Met een hartelijke groet aan u en jullie allen.

Ds. P.B. Verspuij 
Algemeen
Classis

Op 10 januari kwam de Classicale Vergadering Veluwe voor een extra vergadering bijeen: dit met het oog op de benoeming van de voorzitter van het Classicale College voor de Visitatie Veluwe (CCVV). De CV stemde van harte in met de voordracht van het CCVV om ds. J.F. Schuitemaker, predikant in de hervormde gemeente Elburg, te benoemen in de nieuwe functie van voorzitter. Op 21 januari is namens de CV Veluwe het beroep op hem uitgebracht, als predikant in algemene dienst voor 25% van een volledige formatieplaats (hij blijft voor de overige werktijd verbonden aan de hervormde gemeente Elburg). Op 29 januari heeft ds. Schuitemaker het beroep aangenomen. Hij treedt op 1 maart aan als voorzitter van het CCVV. Hij neemt dan de plaats in van dr. C. van Sliedregt die tot die datum het voorzitterschap heeft waargenomen. We zijn hem dankbaar dat hij dit werk bijna een jaar heeft willen doen. Op zondag 17 maart zal ds. Schuitemaker tijdens een dienst in de Grote Kerk te Elburg door classispredikant ds. Wilbert van Iperen worden verbonden aan de CV Veluwe.

Op 12 februari was de agenda van de reguliere vergadering van de CV gevuld met een groot aantal praktische onderwerpen. Er werd onder andere informatie gegeven door de classicale commissie Bijdragen Advies Gelderland. Deze commissie stelt jaarlijks een overzicht op van diaconale doelen die voldoen aan bepaalde criteria. Dit overzicht wordt beschikbaar gesteld aan de diaconieën binnen de classes Gelderland Zuid & Oost en Veluwe. Het is een goed hulpmiddel voor diaconieën bij het samenstellen van het collecterooster. Het is echter gebleken dat het niet overal bekend is. Op de website van de CV Veluwe (www.pknclassisveluwe.nl) is meer informatie te vinden. 

Het Classicale College voor de Behandeling van Beheerszaken (CCBB) Gelderland informeerde de CV over de werkwijze van dit college. Het CCBB heeft tot taak om toe te zien op de zorg voor de vermogensrechtelijke aangelegenheden van de gemeenten, de diaconieën en de classes binnen zijn rechtsgebied. Daartoe beoordeelt het onder andere de begrotingen en jaarrekeningen van de gemeenten. Helaas werd geconstateerd dat er gemeenten zijn die nalatig zijn in het toezenden van deze stukken. Dit kan gevolgen hebben voor de ANBI-status van een gemeente. Het CCBB en het breed moderamen hebben ook een belangrijke rol bij het beroepingswerk. Het CCBB beoordeelt of de gemeente de predikant kan betalen. Het breed moderamen beoordeelt in hoeverre een vacante gemeente zoekt naar samenwerking met andere (wijk)gemeenten. Pas na het afgeven van de  solvabiliteitsverklaring door het CCBB en de toestemming van het breed moderamen kan een gemeente starten met beroepingswerk. 

De CV boog zich ook over een aantal wijzigingen in de classicale regeling, onder andere de samenstelling van het Breed Moderamen (BM). Er is nu vastgelegd dat er vanuit elke ring een afgevaardigde zitting heeft in het BM. Het streven is dat alle ambten vertegenwoordigd zijn. Nu ontbreekt een ouderling-kerkrentmeester. 

Classispredikant ds. W.G. van Iperen deelde mee dat hij inmiddels is begonnen met bezoeken aan kerkenraden en aan de daaraan verbonden predikanten en kerkelijk werkers. 

Henny Dolstra-Muggen, 2e scriba

