Kerkklanken jaargang 55 nummer 6 donderdag 21 maart 2019
Otterlo

Zondag 24 maart 

09.30: Ds. P.B. Verspuij

19.00: Ds. P.B. Verspuij

(Dordtse Leerregels hoofdstuk III/IV paragraaf 16 en 17)

Coll.  1. Kerk 

         2. Onderhoud
Zondag 31 maart 

09.30: Ds. P.B. Verspuij
(Bediening Heilige Doop)

19.00: Dr. J. van Eck, Lexmond
Coll.  1. Diaconie
         2. Onderhoud
Otterlo
Kinderoppas

Zondag 24 maart

Martha van der Meer, Rosa Li Koedoot, Dorien van den Berg

Zondag 31 maart
Jannie van Essen, Janitha van Essen, Joëlle Top

Zondag 7 april

Dettie van Beek, Rosita van Vulpen, Guido van den Brink

Zingen voor de dienst

Zondag  24/03       v.m.  Ps. 105 : 5 en 24 



     n.m.  Ps. 107 : 1 en 4  

Zondag   31/03      v.m.  Ps.  62 : 4 en 8


     n.m.  Ps. 108 : 1 en 7 

Agenda

23/03 Verjaardag ds. Verspuij
24/03 Zondagsschool

26/03 Catechisaties

26/03 Clubleiding vergadering

27/03 Collectemunten

27/03 Bijbelkring

28/03 Spullen inleveren

28/03 Jongerenvereniging Nicodémus

29/03 Jeugdclubs

31/03 Zondagsschool

01/04 Vrouwenvereniging

02/03 Belijdeniscatechisatie

03/04 Bejaardenkring

03/04 Bijbelgespreksgroep

04/04 Kerkenraad

Zieken

Mw. Greet Martin – Evers is in het Oranje Nassau Oord te Renkum. Haar adres is: Kortenburg 4, 6704 AV Wageningen. Ze verblijft er in de Julianahof. Haar kamernummer is 518. Jaap Morren is in Randerode te Apeldoorn. Zijn adres is: Zuster Meyboomlaan 10, 7334 DV Apeldoorn. Hij verblijft op afdeling de Zwaanspreng. Behalve aan de genoemde zieken denken we ook aan anderen die zorgen hebben over hun gezondheid en aan degenen die hen helpen en bijstaan. De Heere zij hen allen goed en nabij.  
Opbrengst collecten

Zondag 24 februari

Diaconie               € 423,93
Zondag 3 maart 

Kerk                           € 279,65
Onderhoud                 € 309,85
Zondag 10 maart 

Kerk                           € 245,57
H.A. Diaconie            € 312,50
Diaconie Cuba          € 422,07
Woensdag 13 maart
Kerk                            € 2225,65
Giften
Ds. P.B. Verspuij ontving € 10,-, € 20,- en € 40,- voor de kerk. Ouderling Ap Morren ontving € 10,- voor de kerk. Ouderling Ap Morren en bezoekbroeder Hans Wouda ontvingen op huisbezoek € 10,- voor de diaconie. Jopie van Laar ontving € 10,-. De gevers en geefsters zeggen we na de Heere hartelijk dank.  

Collectemunten
Deze maand kunt u op woensdag 27 maart collectemunten kopen tussen 19.30 en 20.00 uur in het verenigingsgebouw. U kunt enkel betalen met pin. 

Spullen inleveren

Op de laatste donderdagochtend van de maand, op donderdag 28 maart, kunnen er tussen 9.00 en 12.00 uur weer spullen worden ingeleverd voor de rommelmarkt bij het verenigingsgebouw. De koster is aanwezig om ze in ontvangst te nemen. 

Verjaardagsfonds
Al jarenlang worden er in de gemeente kaarten bezorgd voor de verjaardag. Daar gaan lopers, vaak al jarenlang, trouw voor op pad. Er is dan gelegenheid om een bijdrage te geven voor het verjaardagsfonds van de kerk. De lopers komen vaak een aantal malen aan de deur en het vergt nog contant geldverkeer. Om de situatie wat te vergemakkelijken, willen we de mogelijkheden om uw bijdrage te gaan geven, iets gaan wijzigen. De lopers bezorgen de verjaardagskaarten. Op de achterkant staat het bankrekeningnummer van het fonds en verder wordt er ook een antwoordenvelopje bijgevoegd. U kunt dus ofwel uw bijdrage zelf overmaken naar dit bankrekeningnummer ofwel de antwoordenvelop in de collectebus doen die daarvoor achter in de kerk is opgehangen. We hopen het ieder zo makkelijk te maken en natuurlijk worden de bijdragen gewaardeerd. Met die bijdragen worden de bijzondere of onvoorziene uitgaven van de gemeente gefinancierd. Op dit moment worden gelden gespaard voor de toekomstige vervanging van de audiovisuele apparatuur in de kerk. 

Doopdienst
Op zondagmorgen 31 maart  wordt er bij ons in de kerk een doopdienst gehouden. Aan Jarnick Roelofsen en Joey Verspuij zal bij leven en welzijn het teken van de Heilige Doop worden toegediend. Beide ouderparen, Johan & Chanita en Bastiaan & Henrike, wensen we met hun familie en de gemeente een gezegende dienst toe.

Verhuisd
De familie Van Lambalgen is verhuisd naar de Slingerlaan 2, 6731 CL Otterlo. Het huis is geheel aangepast aan de grootte van het gezin. Albert en Joke hopen er met hun kinderen Jasper, Dennis, Bram en Gitte met veel plezier te wonen. We wensen hen er een goede en gezegende tijd toe. 

Meeleven

We leven mee met Peter Troost. Zijn vader overleed op maandag 11 maart op de leeftijd van 73 jaar. De begrafenis van Bertus Troost vond plaats op zaterdag 16 maart vanuit de kerk van de Gereformeerde Gemeente te Kootwijkerbroek. Zijn moeder woont nu alleen in het nieuwe appartementencomplex naast de kerk. We condoleren Peter en Heidy Troost met hun kinderen Berrie, Gisella en Justin. Verder gaat ons meeleven uit naar zijn moeder en zijn broers en zussen, neefjes en nichtjes en de verdere verwanten. De Heere vertrooste al de nabestaanden met Zijn genade in Christus Jezus. 

Eureka

Op vrijdag 22 maart verzorg ik weer de maandsluiting in Eureka. We komen om 19.00 uur bijeen in de grote zaal. Meester Morren speelt op het orgel. De maandsluiting is een week eerder dan gebruikelijk in verband met de voorbereidingen voor de Snuffelmarkt op zaterdag 30 maart. De avond tevoren staat alles vol met spullen en dan is er geen ruimte om bijeen te komen om de maandsluiting te houden. Vandaar. 

Snuffelmarkt

Even zin in snuffelen of gezellig samen koffie drinken met iets lekkers erbij? Dat kan in Eureka, kleinschalig wonen, aan de Brummelweg 43. Bewoners en vrijwilligers houden op zaterdag 30 maart weer de jaarlijkse snuffelmarkt. De aanvang is om 10.00 uur en het duurt tot 15.00 uur. Naast de kop en schotels hebben we ook hele serviezen, glaswerk, boeken, lp’s  cd’s, kinderspeelgoed, tuinattributen en elektra. Als blikvanger hebben we dit jaar een elektronisch orgel te koop. Verder zijn er raadspelletjes, en kun je sjoelen. Eten doen we die dag gewoon op Eureka. Wij zorgen voor de soep, broodjes en de snacktent. De opbrengst van deze dag komt geheel ten goede aan het organiseren van activiteiten voor de bewoners.

                                                             De snuffelmarkt commissie
ZOA
In de week van 25 tot en met 30 maart collecteren vrijwilligers in Otterlo voor stichting ZOA. De hulporganisatie vraagt aandacht voor de ruim 68 miljoen mensen die momenteel op de vlucht zijn voor oorlogen, natuurgeweld of onderdrukking. De opbrengst van de collecte wordt ingezet op plekken waar de nood het hoogst is. Je moet er niet aan denken dat je door een oorlog of een natuurramp alles kwijtraakt! Toch overkomt dit ieder jaar tienduizenden mensen. De medewerkers van ZOA vangen hen ter plekke of in een buurland op en helpen daar de mensen met de meest noodzakelijke goederen. Ook na een ramp blijft ZOA om te helpen totdat de mensen weer op eigen kracht verder kunnen. Met de opbrengst van de collecte kan ZOA mannen, vrouwen en kinderen in oorlogsgebieden ondersteunen. De collectanten hopen dan ook u aan de deur te ontmoeten. Heeft u geen geld in huis, of loopt u de collectant mis? Dan kunt u ook doneren door ‘ZOA’ te sms’en naar 4333 (eenmalig €1,50). 

Bijbelkring

Op woensdag 27 maart komt om 20.00 uur de Bijbelkring bijeen in de achterzaal van het verenigingsgebouw. Het gaat over 1 Samuel 28 : 5 - 20. Een ieder is van harte welkom! Leest u van te voren het Bijbelgedeelte en hoofdstuk 8 uit het boekje ‘Uw dienaar luistert’ door? We bidden om een gezegende avond die ook tot opbouw van het geloofsleven zal zijn.

Bejaardenkring

Op woensdag 3 april komt de bejaardenkring bijeen om 14.30 uur in de grote zaal van het verenigingsgebouw. We houden dan de Paasmiddag met Paaszang, met een Paasmeditatie en een Paasverhaal. Daarna volgt de Paasmaaltijd. Mw. Gijsje Broekhuizen vertelt een Paasverhaal en begeleidt de samenzang op het orgel. Om 18.30 uur is het programma afgelopen en keren we weer huiswaarts. We zien uit naar uw komst.

Bijbelgespreksgroep

De Bijbelgespreksgroep komt bijeen op woensdag 3 april. De aanvang is om 20.00 uur en de plaats van samenkomst is de achterzaal van het verenigingsgebouw. Dit seizoen gebruiken we het Bijbelstudieboekje van ds. W.J. Westland over Samuël. De titel luidt: ‘Uw dienaar luistert’. We behandelen 1 Samuël 16 : 1 – 13. Dat is hoofdstuk 7 uit het boekje. Leest u het Bijbelgedeelte en de toelichting erop van te voren thuis alvast door. En bereid u voor op de gespreksvragen op bladzijde 62 en 63. We hopen weer op een goede bespreking met elkaar. 
Intrededienst

Bas en Riet Dirksen en Alfred en Jannet van den Brink waren op 17 maart te gast in de gemeente te Düsseldorf. In die dienst werd onze oud-predikant ds. J.H. Adriaanse verbonden aan de Regio West van de Nederlandse Kerk in Duitsland. Er zijn in ons buurland een aantal gemeenten van bijzondere aard, die deel uitmaken van de Protestantse Kerk in Nederland. Mensen die van oudsher uit Nederland komen vinden zo een kerkelijk thuis. Het was een hartelijk weerzien en onze komst werd gewaardeerd. Dr. J. van Beelen uit Veenendaal leidde het eerste deel van de verbintenisdienst en vervolgens deed ds. Adriaanse de verkondiging. Dit aan de hand van Psalm 51: Een nieuw begin, niet vanzelfsprekend. God blijft echter dezelfde en Zijn lof mag steeds weer worden verkondigd. Met een aantal toespraken, onder meer van de vice-preses van de PKN, en het gezamenlijk declameren van de Geloofsbelijdenis en van het Onze Vader werd de dienst afgesloten. Tegelijkertijd klinkt de bede van het bekende lied dat we ook ds. Adriaanse en zijn gezin toewensten nog:

Ga met God en Hij zal met je zijn,

jou nabij op al je wegen

met zijn raad en troost en zegen. 

Ga met God en hij zal met je zijn. 

Focus
Als kerkenraad willen we ons oriënteren op een gemeente-brede bezinning over missionair zijn. Op dit moment wordt er daarom onder begeleiding van de IZB  een FocusScan georganiseerd in de gemeente. Deze enquête over de missionaire roeping van de gemeente is bedoeld als voorbereiding voor een zogenaamd Focustraject.

De Scan wordt gedaan door een online vragenlijst aan zoveel mogelijk gemeenteleden voor te leggen. Er is ook een papieren versie van de vragenlijst beschikbaar voor als u niet over de mogelijkheid beschikt om de vragenlijst online in te vullen. Hiervoor kunt u contact opnemen met de scriba. Tot 2 april kunt u de vragenlijst (dus pér gezinslid) online invullen via de website www.izb.nl/focusscan

Op woensdag 10 april wordt er een gemeenteavond gehouden waarop kort de resultaten van de vragenlijst worden gepresenteerd. Ook gaan we dan aan de hand van enkele stellingen met elkaar in gesprek over de uitslag. Dan willen we graag uw verhalen achter de scores horen. De IZB zal daarna de kerkenraad verder adviseren en zal een keuze worden gemaakt voor het al dan niet deelnemen aan het Focustraject. 

Plaats: Verenigingsgebouw Eben-Haëzer

Datum: woensdag 10 april

Tijd: 20.00 uur

Instructie voor het invullen van de FocusScan

Stap 1: Ga naar www.izb.nl/focusscan  

Stap 2: Klik op ‘FocusScan Hervormde gemeente Otterlo’

Stap 3: Vul het onderstaande wachtwoord in.

Het wachtwoord is: Hervormdotterlo2019

Stap 4: Volg de verdere instructies die op de website staan. 

Inleveren kopij

Kopij voor het volgende kerkblad kan tot maandag 1 april om 8.30 uur digitaal worden ingeleverd op het e-mail adres: dominee@hervormdotterlo.nl Het zevende nummer van jaargang 55 verschijnt op donderdag 4 april.

D.V.

Voor al de genoemde activiteiten geldt: Deo Volente, zo de Heere wil en wij leven. 
Ten slotte
Op zaterdag 23 maart ben ik jarig. Ik word dan bij leven en welzijn zestig jaar. Jong en oud nodig ik uit om mij geluk te komen wensen. Overdag zijn u en jullie ’s ochtends en ’s middags hartelijk welkom op mijn verjaardag in de pastorie. Mijn vrouw zorgt voor de koffie, de thee en het gebak en ze zal u en jullie hartelijk ontvangen. ’s Avonds verwachten we de kerkenraadsleden, de leden van de commissie van bijstand, de kerkrentmeester en de koster met hun wederhelften. Met uw en jullie aanwezigheid kunnen u en jullie mijn zestigste verjaardag opluisteren. Tot ziens bij mij aan huis op zaterdag de 23ste maart. Let u erop dat op zondag 31 maart de zomertijd begint. De klok gaat een uur vooruit. De tijd gaat snel. Gelukkig mogen we ervan leven dat onze God ons door het leven heen draagt, en dat Hij ons door het leven heen steeds nader wil komen. Met een hartelijke groet aan u en jullie allen, mede namens mijn vrouw en onze kinderen en kleinkinderen.

Ds. P.B. Verspuij

