Kerkklanken jaargang 55 nummer 16 donderdag 22 augustus 2019
Otterlo
Zondag 25 augustus

09.30: Ds. C.H. Bijl, Waddinxveen 

19.00: Ds. J. van Dijk, Ridderkerk
Coll. 1. Diaconie 

        2. Onderhoud 
Vrijdag 30 augustus

16.00: Ds. C. van de Scheur en ds. P.B. Verspuij

(Bevestiging en inzegening van het huwelijk
van Matthias van Dam en Mariëlle Rap)

Coll. Kerk

Zondag 1 september
09.30: Ds. P.B. Verspuij  

(Afsluiting Vakantie Bijbel Week)

19.00: Ds. P.B. Verspuij 

(Themapreek over bekering)

Coll.  1. Kerk

         2. Onderhoud
Otterlo
Kinderoppas

Zondag 25 augustus

Lydia Heij, Mariëtte van den Berg, Marit Top

Zondag 1 september 
Bianca Pater, Miranda Peelen, Simone Peelen 
Zondag 8 september 
Henriëtte Roelofsen, Anneloes van Grootheest, Evianne Morren

Zingen voor de dienst

Zondag  25/08       v.m.  Ps. 1 : 1 en 4 



     n.m.  Ps. 2 : 4 en 6 

Zondag  01/09        v.m.  Ps. 3 : 2 en 4


     n.m.  Ps. 4 : 2 en 3 
Agenda

27/08 Vakantie Bijbel Week

28/08 Vakantie Bijbel Week

28/08 Collectemunten
29/08 Vakantie Bijbel Week
01/09 Welkomstdienst Vakantie Bijbel Week
Zieken

Jaap Morren is in Randerode te Apeldoorn. Zijn adres is: Zuster Meyboomlaan 10, 7334 DV Apeldoorn. Hij verblijft op afdeling de Zwaanspreng in kamer 225. Het is de bedoeling dat hij in oktober thuis komt wonen bij zijn vrouw en kinderen. Ineke Morren heeft een kijkoperatie in het Rijnstate ziekenhuis te Zevenaar ondergaan op vrijdag 16 augustus. De kijkoperatie is geslaagd. Uit haar rechterknie is weefsel verwijderd, dat de genezing verhinderde. Hopelijk is deze ingreep afdoende voor een volledig herstel. Het adres van Ineke Morren en haar gezin is: Arnhemseweg 55, 6731 BP Otterlo. Gerrit Hol verblijft in Norschoten op de afdeling revalidatie in groep 2. Zijn kamernummer is 322. Zijn revalidatie is helaas niet op gang gekomen. Hij kan niet meer terugkeren naar Eureka. Henk en Maayke van de Craats zijn op woensdag 14 augustus naar de Verenigde Staten vertrokken. Henk krijgt daar deze week in een hersenkliniek in het stadje Provo in de staat Utah een training om zijn brein weer optimaal te laten functioneren. Sinds de hersenkneuzing, die hij opliep bij zijn val met zijn hoofd op de stenen vloer thuis in de keuken, begin vorig jaar, heeft hij te kampen met veel beperkingen en moet hij zichzelf erg ontzien. Er worden in de kliniek met hem nu dagelijks oefeningen gedaan om zijn functioneren te verbeteren. We hopen en bidden dat Henk zich na de behandeling een stuk beter zal voelen en weer veel actiever kan gaan deelnemen aan het alledaagse en drukke bestaan. Op vrijdag 29 augustus keren Henk en Maayke bij leven en welzijn weer terug naar huis. Hun adres is: Koeweg 1 A, 6731 SJ Otterlo. Behalve aan deze zieken denken we ook aan anderen die geopereerd zijn of die behandelingen hebben ondergaan of staan te wachten. Laat er veel gebed zijn voor de zieken, in het bijzonder voor hen die ongeneeslijk ziek zijn. In Gods hoede en ontferming bevelen we hen aan.

Opbrengst collecten

Zondag 28 juli   

Diaconie                  € 302,15
Zondag 11 augustus  

Hulp Oost-Europa   € 445,25 

Giften
Emmy van Baalen ontving een gift van € 10,- voor het Orgelfonds. Dirkje Pater en Jannie van Voorthuizen ontvingen € 10,-. De gevers en geefsters zeggen we na de Heere hartelijk dank.  

Collectemunten
Deze maand kunt u op woensdag 28 augustus collectemunten kopen tussen 19.30 en 20.00 uur in het verenigingsgebouw. U kunt enkel betalen met pin. 

Vakantie koster

Onze koster Henk Roelofsen heeft vakantie van maandag 19 augustus tot maandag 2 september. In die weken kunt u dus geen beroep op hem doen. Uiteraard worden de hoogstnoodzakelijke taken voor de erediensten en waar verder nodig waargenomen, namelijk door René van Luttikhuizen.

(Her)verkiezing ambtsdragers

Tijdens de vergadering van de kerkenraad op donderdag 4 juli hebben we besproken wie er aan het eind van het jaar als ambtsdragers aftredend en herkiesbaar zijn. Ouderling Ap Morren en ouderling Henri van Omme en diaken Evert Top zijn aftredend. Ap Morren stelt zich na acht jaar niet meer herkiesbaar. Daarvoor zat hij ook al twaalf jaar in de kerkenraad. Na twintig jaar wil hij weer bij zijn vrouw en kinderen in de kerk zitten en meer tijd en aandacht aan hen besteden. We zijn dankbaar voor zijn inzet en respecteren zijn besluit. Henri van Omme stelt zich herkiesbaar voor een nieuwe periode als ambtsdrager. Als er geen tegenkandidaten worden ingediend wordt hij in september door de kerkenraad herkozen verklaard. Diaken Evert Top zit twaalf jaar in de kerkenraad en is daarom niet meer herkiesbaar. Om in september de herbenoeming te kunnen doen en te kunnen starten met de verkiezing van een nieuwe ouderling en een nieuwe diaken doen we nu in het kerkblad de oproep om namen in te dienen ter vervulling van de aanstaande vacatures. Dat kunt u doen van maandag 26 tot en met zaterdag 31 augustus. U moet uw aanbeveling schriftelijk en ondertekend naar het adres van de kerkenraad sturen: Kerklaan 6, 6731 BB Otterlo. Als er geen namen worden ingediend gaat de kerkenraad over tot benoemingen. 
Commissie van bijstand

In de commissie van bijstand van het college van kerkrentmeesters zijn aan het eind van dit jaar Gerbert van Omme en Jaap Peelen aftredend. Beide hebben aangegeven dat ze zich opnieuw voor een periode van vier jaar ter beschikking stellen. We zijn dankbaar dat zij zich willen blijven inzetten als leden van de commissie van bijstand voor het college van kerkrentmeesters.

Steun missionair werk in het noorden

De diaconie collecte van zondag 8 september is bestemd voor het missionaire werk van de IZB, en dan speciaal de toerusting van kleine gemeenten in Groningen, Friesland en Drenthe. Begin dit jaar is Jaap van den Born aangesteld om ambtsdragers en gemeenteleden te inspireren en samen te ontdekken hoe de boodschap van het evangelie in hun context kan worden gedeeld. Op veel plaatsen in de drie noordelijke provincies heeft de kerk te kampen met krimp. De gemeenten zijn klein. Elke gemeente, hoe klein ook, is een plaats van hoop. Want waar het Woord van God klinkt, wordt het geloof gevoed, de verwachting gewekt en het verlangen aangewakkerd. “We moeten de negatieve spiraal, ook in ons denken over de kerk in het noorden, doorbreken”, zegt Jaap van den Born. “Ook een kleine kerk kan betekenisvol zijn.” Al sinds de vroege kerk is de onderlinge financiële steun een goede traditie. Paulus schrijft: ”Wie zegenrijk zaait, zal zegenrijk oogsten.” Een gift is zoveel meer dan geld, ze is ook “een overvloedige bron van vele dankzeggingen aan God” (2 Korinthe 9). Op zondag 1 september worden de collecte folders en zakjes uitgedeeld. 

Geboren

Op zaterdag 27 juli vond er gezinsuitbreiding plaats bij de familie Vlastuin, Otterloseweg 68, 6733 AN Wekerom. Erwin en Miranda kregen een dochtertje. Haar doopnaam is Wilise en haar roepnaam is Wilissa. Ze is vernoemd naar haar oma Wilma Vlastuin. Wilissa is het zusje van Lisanne en Gerco. We feliciteren deze ouders van harte met de komst van dit kindje. In onze felicitaties betrekken we ook de grootouders, de overgrootouders en de rest van de familie. De Heere zegene Miranda en Erwin bij de opvoeding van hun kinderen. 
Huwelijk 
Op vrijdag 30 augustus is het de grote dag voor Matthias van Dam en Mariëlle Rap. Om 13.00 uur geven ze elkaar het ja-woord bij Mariëlle thuis aan de Westenengerdijk 39. De trouwdienst wordt bij ons in de kerk gehouden en vangt aan om 16.00 uur. De dienst wordt geleid door ds. C. van de Scheur en ondergetekende. Matthias en Mariëlle hebben dit voorjaar belijdenis gedaan in de Julianakerk te Veenendaal. Ds. Van de Scheur was daar toen nog predikant. Inmiddels is hij verhuisd naar Eemnes. Vanwege de goede band van het bruidspaar met hem is hij uitgenodigd om zijn medewerking te verlenen aan de huwelijksinzegening. We wensen Matthias en Mariëlle met allen die hun lief en dierbaar zijn een blijde en feestelijke trouwdag toe. De Heere zegene hen in hun huwelijksleven. Het toekomstig adres is: Bettekamp 1G, 6712 EG Ede.

Overleden

Op woensdag 31 juli is na een periode van ernstig ziek zijn op de leeftijd van 69 jaar overleden de heer Gerardus Bosch. Muziek speelde een grote rol in zijn leven. Als saxofonist maakte hij deel uit van OBK. Gerard was 58 jaar lid van het muziekkorps. Hij speelde ook in de militaire kapel. Beide korpsen brachten hem aan het eind van zijn leven een muzikale afscheidsgroet bij zijn woning aan De Dries 9. Velen droegen hem een warm hart toe. In het bijzonder zijn gezin en zijn familie zullen hem missen. De begrafenis van Gerard Bosch vond plaats op woensdagmiddag 7 augustus op de natuurbegraafplaats Heidepol te Arnhem. We willen zijn vrouw Willie, zijn kinderen, zijn kleinkinderen en de verdere verwanten ook via het kerkblad van harte condoleren en de kracht en sterkte van de Heere toewensen. 

Meeleven

Op dinsdag 30 juli ontvingen we het ontstellende bericht dat Henry van Omme vermist werd. Tijdens zijn vakantie in Noord-Italië was hij op het Iseomeer onwel geworden en te water geraakt. Op zaterdag 3 augustus werd zijn lichaam op de bodem van het meer gevonden. We condoleren zijn vrouw Janine en hun kinderen Yara en Liz. Ons meeleven gaat ook uit naar zijn ouders Peter en Evelien van Omme, zijn schoonouders Jaap en Grietje van den Top, zijn beide grootmoeders Dicky van Omme en Dina Onderstal, zijn broer en zussen, zwagers en schoonzussen, neefjes en nichtjes, ooms en tantes en de verdere verwanten. Henry van Omme, die overleed op de leeftijd van 30 jaar, groeide op op De Houtkamp te Otterlo. Op maandag 11 augustus is hij vanuit de Goede Herderkerk in zijn woonplaats Barneveld begraven. In Gods hoede bevelen we al de nabestaanden aan. De Heere vertrooste hen met Zijn genade in Christus Jezus.

Maandsluiting
Op vrijdag 23 augustus wordt de maandsluiting in Eureka gehouden. De aanvang is om 19.00 uur. Dit keer zal meester Morren de maandsluiting verzorgen. Het onderwerp is: “Opstand tegen God, Mozes en Aäron”. Het gaat over Numeri 16 en 17. Het orgel zal bespeeld worden door Gert van de Craats. De Heere zegene dit samenzijn rondom Zijn Woord.

V.B.W.

De Vakantie Bijbel Week staat op het punt van beginnen. Dinsdagmorgen 27 augustus om 9.30 uur gaan we van start. De voorbereidingen moeten dan klaar zijn. Wij als commissie hopen dan jullie, kinderen en tieners bij de witte tent te mogen begroeten. We gaan dan drie morgens met de jongelui zingen, luisteren en kijken naar een Bijbelverhaal wat op een pakkende manier gepresenteerd wordt. Na een snoepje / koekje en zeker niet te vergeten limonade gaan we knutselen en bouwen. Zoals je kunt lezen een programma met iedere dag weer iets nieuws. Deze morgens kunnen alleen leuk worden als jij er ook bij bent. Hebt jij je al opgegeven? Ouders, onthoud uw kinderen niet van nog drie leuke vakantiemorgens voor ze weer naar school moeten. Opgeven kan nog via de website www.hervormdotterlo.nl of via facebook VBW OTTERLO. Zonder opgeven ben je natuurlijk ook welkom met je vriendjes of buurmeisjes. Gemeente, we hopen op drie fijne dagen met elkaar. En bid u samen met ons dat Gods zegen erop mag rusten.

                                         De commissie

Welkomstdienst

Ter afsluiting van de Vakantie Bijbel Week wordt er op zondagmorgen 1 september een welkomstdienst gehouden in de kerk te Otterlo. We beginnen zoals altijd om 9.30 uur. Het thema van de dienst luidt: “SchatRijk”. De preek gaat over de gelijkenissen van de schat in de akker en de parel van grote waarde. Deze staan opgetekend in Mattheüs 13 : 44 – 46. We verwachten in deze dienst de jongens en de meisjes die aan de Vakantie Bijbel Week hebben deelgenomen en ook hun ouders. De dienst sluit mooi aan bij het thema van de Vakantie Bijbel Week. We hopen en bidden om een fijne en gezegende afsluitingsdienst.

Themadienst

Na de zomervakantie begint een nieuwe serie leerdiensten. In de avonddiensten staan we stil bij een aantal thema’s die nu spelen en actueel zijn. Het eerste onderwerp dat aan de orde komt is bekering. We hopen er uitgebreid bij stil te staan. Het gaat om een zaak van grote betekenis. Het is goed om ons daar samen in te verdiepen, zodat ons helder voor ogen komt te staan wat bekering inhoudt. Voor jongeren en ouderen is bekering van levensbelang. Maar wat houdt het in en wat brengt bekering concreet teweeg in ons leven? De Heere zegene het onderwijs naar Schrift en Belijdenis aan onze harten.
Openingsweekend
Noteer het alvast in jouw / uw agenda: op vrijdag 4 tot en met zondag 6 oktober vindt het openingsweekend plaats. Met het nieuwe seizoen volgt ook weer een nieuw HGJB - jaarthema. In het seizoen 2019 - 2020 willen we als gemeente samen nadenken over het jaarthema ‘Kom, doe mee!’ Met dit jaarthema moedigen we jong en oud aan om na te denken over de vraag wat het betekent om bij de gemeente van God te horen. Dat is allereerst een kwestie van Gods keuze voor ons (het verbond). Het horen bij een gemeente waar God Zich aan verbindt is een groot voorrecht! Het geeft ons ook verantwoordelijkheid om aan de gemeente bij te dragen. Om letterlijk op te staan en mee te bouwen aan de gemeente van God. Dat heeft niets met ‘fanatisme’ te maken, maar alles met de liefde van God voor Zijn gemeente. Vanuit Gods verbond mogen we ons verbonden weten met elkaar en met de rest van de gemeente. We mogen elkaar dan ook liefdevol aanmoedigen om van toeschouwer, deelnemer te worden: ‘Kom, doe mee!’ De voorbereidingen voor dit weekend zijn al gestart. Nadere informatie hierover volgt binnenkort.  

Inleveren kopij

Kopij voor het volgende kerkblad kan tot maandag 2 september om 8.30 uur digitaal worden ingeleverd op het e-mail adres: dominee@hervormdotterlo.nl Het zeventiende nummer van jaargang 55 verschijnt op donderdag 5 september. 
D.V.

Voor al de genoemde activiteiten geldt: Deo Volente, zo de Heere wil en wij leven. 
Ten slotte

Het einde van de grote vakantie komt in zicht. Volgende week wordt de Vakantie Bijbel Week gehouden en dan ga ik ook weer aan het werk. Ik bedank de broeders van de kerkenraad voor hun extra inzet in de afgelopen tijd. Deze zomervakantie werd overschaduwd door het heengaan van Henry van Omme. Ik herinner me nog dat hij enige tijd geleden in een ochtenddienst aanwezig was. Op die morgen vierden we het Heilig Avondmaal. Henry nam daar ook aan deel. Met zijn familie en zijn vroegere plaatsgenoten zat hij aan de tafel des Heeren. Verder woonde hij jaarlijks met Yara en Liz de kerstfeestviering van de Zondagsschool bij. Zijn moeder en zijn zus Gea leveren iedere keer wel een bijdrage en dan is het goed om erbij te zijn. Voor Yara was het wel moeilijk dat ze geen zak snoep kreeg. Om de pijn te verzachten stond ik dan de mijne af aan haar en ik meen dat Evelien later haar zak snoep aan Liz gaf, zodat ze beiden niet met lege handen bij hun moeder thuis kwamen. Janine werkte in het weekend en met de feestdagen dikwijls in het ziekenhuis en dan was Henry op en top vader voor zijn dochtertjes. Op een waardige wijze is Henry herdacht in de rouwdienst. Ds. Blom wees erop dat de vele gebeden om troost en nabijheid van de Heere klaarblijkelijk verhoord zijn. We hoeven niet ongetroost verder. In de hoede en de genade van de Heere God bevelen we elkaar en alle rouwdragenden aan. Met een hartelijke groet aan u en jullie allen.

                                                                                                                                      Ds. P.B. Verspuij 

Algemeen

Terugblik Woord & Daad fietstocht
Dit jaar was het voor de vierde keer op rij meer dan 30 graden tijdens de fietstocht van Woord en Daad. Op woensdag 24 juli was het echter zo heet dat het aantal fietsers minder was dan andere jaren, maar toch mochten we nog 29 deelnemers verwelkomen. De route liep via de buitengebieden van Harskamp en Otterlo naar de pauzeplek bij Klaas en Wil Langerak in Otterlo. Hier konden de deelnemers in de grote schuur onder het genot van een bekertje fris, een broodje hamburger of een kopje soep even op adem komen en buiten genieten van de prachtige bloemenvelden van Klaas. Het laatste gedeelte liep via het bos, langs de Mossel en de uitkijktoren weer terug naar Harskamp. We mogen dankbaar terug zien op een mooie tocht. De exacte opbrengst is nog niet helemaal bekend, maar zal rond de 350 euro liggen. Alle deelnemers, vrijwilligers en Klaas en Wil, willen we, na de HEERE, hartelijk dank zeggen.

