Kerkklanken jaargang 56 nummer 2 donderdag 23 januari 2020
En er was een weduwe in dezelfde stad en zij kwam voortdurend naar hem toe en zei: Doe mij recht tegenover mijn tegenpartij. (Lukas 18 : 4)
  

Wat een mens ten diepste beweegt, komt niet zo maar aan de dag. Soms zijn er drukkende omstandigheden, die het eruit persen. Dat iemand het geheim van zijn of haar leven prijs geeft en dat met een ander of met anderen wil delen. Soms valt mij dat als predikant ten deel in een gesprek waarin een gemeentelid de balans van zijn of haar leven opmaakt. Dat is uiteraard zeer vertrouwelijk. Het was voor mij dan ook zeer uitzonderlijk dat een weduwe die zo’n gesprek met me hield me zei dat ik de inhoud daarvan gerust mocht verder vertellen, dat ze dat zelfs op prijs stelde. Aan het eind van haar leven hoefde het grondprincipe van haar bestaan niet langer verborgen te blijven.

Ze vertelde me een opmerkelijk verhaal. Het begon al voor haar geboorte. Haar ouders waren in de crisistijd arm. Haar vader had een eigen aannemingsbedrijf, maar hij verdiende weinig. En haar moeder zag tegen de geboorte van haar kind op. Ze consulteerde een geestelijke. Ze vertelde hem over haar gedeprimeerde toestand. Eigenlijk zag ze het allemaal heel somber in. Een lichtpuntje kon ze zo gauw niet ontwaren. Haar pastor keek met heel andere ogen tegen haar en haar kind dat op komst was aan. De vrucht van haar schoot moest ze niet zien als een zware last, maar juist als een uitkomst. Letterlijk zei hij tegen haar: “Het zonnetje draag je onder je hart!” 

Er kwam enige tijd later een dochter ter wereld. Toen het kind oud genoeg was om het te begrijpen kreeg ze haar voorgeschiedenis te horen. Het meisje vatte het gezegde meteen op als haar levensroeping. Een zonnetje te zijn onder de mensen. Toen haar zon bijna uitgestraald was, leerde ik haar op haar oude dag kennen, en vertelde ze aan mij haar ontstaansgeschiedenis, die zijn uitwerking in haar leven niet gemist had. Hoewel ze op dat moment haar krachten voelde wijken en bezwijken en ze haast tot niets meer in staat was, vertelde ze me vol gloed haar verhaal met het verzoek om het verder te vertellen, zodat het ook anderen kan inspireren.

Iets dergelijks vertelde ze ook over haar vader. In de crisistijd wilde een grote afnemer de rekening niet betalen. Daardoor kon haar vader zijn personeel niet meer belonen en kwam hij ook thuis heel krap te zitten. Haar moeder zei tegen hem: Ga eens naar de geestelijke. Hij ging en deze vroeg aan hem: Geloof je echt dat je recht hebt op het geld? Toen haar vader deze vraag bevestigend beantwoordde, zei de pastor dat hij het dan ook zou krijgen. Haar vader had er weinig vertrouwen in, maar zijn vrouw spoorde hem aan om de volgende dag toch bij die klant langs te gaan. Deze stond al met het geld in zijn portefeuille op hem te wachten en betaalde hem meteen uit.

De link naar de tekst boven de meditatie is niet moeilijk te leggen. De weduwe uit de gelijkenis is ook overtuigd van haar recht. En ze houdt aan bij de onrechtvaardige rechter, ook als deze niet meteen op haar eis ingaat en deze voor zich uitschuift. Ze blijft aanhouden tot ze haar recht verkregen heeft. De Heere Christus spoort ons zo aan om vol te houden in het gebed. Hij doet geen appèl op ons om onze eigen innerlijke krachten aan te boren en die uit te buiten. Het is Hem niet te doen om de innerlijke rijkdom van de mens. Het leven van de christen is in Christus verborgen bij God. En soms treedt het aan de dag. Dan blijkt dat we burgers zijn van een hemels Koninkrijk en dat hier op aarde ons domicilie niet is. Dat we alles in het heden en voor de toekomst verwachten van de Heere, Die geen bidder laat staan. Nee, we zijn niet aangewezen op onze onvermoede talenten en verborgen mogelijkheden. We zoeken het heil niet binnen onszelf, maar buiten onszelf in de Heere Jezus Christus. Zijn Geest is onze krachtbron. De Heilige Geest is het Die ons bezielt. Die Geest is ook de Geest van het gebed. Als we op onszelf zien, dan zouden we op den duur afhaken. En menen: bidden helpt niet. Maar het is de Geest, Die Zelf in ons zucht met onuitsprekelijke verzuchtingen. Zo zoeken we al ons heil voor de tijd en de eeuwigheid beide bij Hem alleen. En ziende op Hem, de Rechter van hemel en aarde, weten we dat Hij ons recht zal doen. Dat wil zeggen: de gerechtigheid van Christus zal toerekenen, die Hij voor ons verworven heeft aan het kruis. Dan worden we rechteloze mensen in ons zelf. Dan hebben we nergens meer recht op. Dan zijn we niet langer rechthebbende mensen. Dan is het een wonder dat God naar onze smeekstem wil horen en naar ons omziet op onze jammerklacht.

In het gebedsleven ligt het zo teer. En soms kunnen ook Gods kinderen zo biddeloos zijn. Maar wanneer de Geest in de raderen komt, dan klinkt het gekir van een duif. En dan is dat gepiep toch het geluid van het leven, van het nieuwe leven met de Heere.

We begonnen de meditatie met enkele voorvallen uit een mensenleven die richting gaven aan een bestaan en die het leven van een mensenkind stempelden. Opmerkelijke voorvallen die veelzeggend zijn en hun uitwerking ook kunnen hebben in het leven van anderen. De reikwijdte van de gelijkenis gaat verder. Het is een verhaal dat kracht schenkt aan krachtelozen, moed aan moedelozen, troost aan troostelozen, uitzicht aan uitzichtslozen. Het recht van de Heere zal triomferen op de jongste dag. En tot die tijd blijft er het reikhalzend, biddend uitzien naar Hem. Bid u mee?            Ds. P.B. Verspuij
OTTERLO
Zondag 26 januari

09.30: Ds. P.B. Verspuij 

19.00: Prop. E. Meijer, Ermelo 

Coll. 1. Diaconie
        2. Onderhoud
Zondag 2 februari 

09.30: Ds. P.B. Verspuij 

19.00: Ds. P.B. Verspuij 

Coll.  1. Kerk
         2. Onderhoud
Otterlo
Kinderoppas

Zondag 26 januari

Gera van Omme, Elles Roelofsen, Anne-Marie Morren

Zondag 2 februari 
Wilma Waaijenberg, Gerda Goorhuis, Sandra Waaijenberg, Julia Goorhuis

Zondag 9 februari

Jannie van Essen, Janitha van Essen, Dorien van den Berg

Zingen voor de dienst

Zondag  26/01       v.m.  Ps. 135 : 2 en 3 



     n.m.  Ps. 28 : 5 en 6  

Zondag  02/02       v.m.  Ps. 143 : 2 en 10 



     n.m.  Ps. 29 : 1 en 6  

Agenda

22/01 Bejaardenkring

22/01 Gebedsbijeenkomst

22/01 Bijbelgespreksgroep

23/01 Gebedsbijeenkomst

24/01 Jeugdclubs

25/01 Gebedsbijeenkomst

26/01 Zondagsschool
27/01 Vrouwendienst

28/01 Catechisaties

28/01 Belijdeniscatechisatie

29/01 Collectemunten
29/01 Bijbelkring

30/01 Spullen inleveren

31/01 Jeugdclubs

02/02 Zondagsschool

03/02 Vrouwenvereniging

04/02 Catechisaties

04/02 Belijdeniscatechisatie

06/02 Kerkenraad
07/02 Jeugdclubs
Zieken

Op donderdag 9 januari is Koen Verveer uit het diaconessen ziekenhuis te Utrecht overgeplaatst naar het revalidatiecentrum Parkgraaf te Utrecht. Hij is daar opgenomen op de afdeling waar longpatiënten worden behandeld. We wensen Koen en zijn vrouw Marianne sterkte in deze omstandigheden. Behalve een vakantieadres in Otterlo hebben zij een woonadres in Utrecht: Midasdreef 9, 3561 PG. Jan Peelen van de Lange Heideweg 22, 6731 EG Otterlo, is op donderdag 2 januari begonnen met de bestralingen in het ziekenhuis te Arnhem. Aart-Jan Pluim van de Harskamperweg 48, 6731 AC Otterlo, is op dinsdag 14 januari begonnen met de tweede serie chemokuren in het ziekenhuis te Ede.
Hij doorstaat de chemo goed en hij kan gewoon zijn werk doen. Maartje van den Born van de Koeweg 33, 6731 SJ Otterlo, is op maandag 13 januari begonnen met de bestralingen in het ziekenhuis te Arnhem. Haar man Jan staat haar daarbij terzijde. We wensen Jan en Maartje veel sterkte toe in deze omstandigheden. We weten nog van meer zieken in ons dorp en in onze gemeente en daar buiten. De Heere zij al de zieken thuis en elders goed en nabij.  
In memoriam

Op zaterdag 4 januari overleed op de leeftijd van 70 jaar mw. Jannetje Willemina Gommans - Burgers, gewoond hebbend aan de Feenstraweg 1, 6731 CM Otterlo. Janny leed ruim een jaar aan alvleesklierkanker. Ze is in Otterlo geboren en getogen. Haar vader is ouderling geweest in onze kerk. Janny had veel liefde voor de natuur. Het fotograferen van wild was haar hobby. Bijna dagelijks was ze te vinden in het Nationale Park ‘De Hoge Veluwe’. Ze heeft er ook ongeveer vijftien jaar gewerkt als toiletjuffrouw. Ze was een bekende verschijning in het Park. Ze reed er in en uit met haar blauwe autootje, dat dikwijls geparkeerd stond bij het toiletgebouw of aan de rand van het bos. Haar man Gerard heeft haar trouw bijgestaan. We condoleren hem en ook hun beide zoons. Hun jongste zoon Jim woont met Sabrina in Duitsland. Hun oudste zoon John woont met Diana en Patrick en Olivier in Denemarken. Olivier had een schoolexamen op donderdag 9 januari. Daarom vond de begrafenis van zijn oma pas plaats op maandag 13 januari. Janny werd begraven vanuit het verenigingsgebouw Eben-Haëzer te Otterlo op de natuurbegraafplaats Heidepol te Arnhem. Aan het graf lazen we Psalm 8. We condoleren haar man, kinderen en kleinkinderen en ook haar zus Willy Bosch - Burgers, haar broer Jan Burgers en hun gezinnen, haar zwagers en schoonzussen, neven en nichten en de buren. De Heere vertrooste al haar nabestaanden met Zijn genade in Christus Jezus. 

Overleden

Op vrijdag 17 januari is op de leeftijd van 82 jaar in Norschoten te Barneveld overleden mw. Maria Theodora Zwanenburg - Schut. Rie was 50 jaar weduwe. In 1970 overleed haar man Henk op de leeftijd van 36 jaar. Ze was toen zelf 32 en bleef achter met haar zoon Frits, die toen 12 jaar oud was. Ze woonden net in het nieuwe huis naast de begraafplaats aan de Pothovenlaan 42. Rie heeft er alles aan gedaan om goed voor haar zoon te zorgen. Ze liet zich omscholen tot pedicure en begon met logies en ontbijt voor de toeristen die naar Otterlo kwamen en daar wilden overnachten. Het muziekkorps ‘Oefening Baart Kunst’ heeft een belangrijke rol gespeeld in haar leven. Frits zat er op en diens drie zonen Henry, Robin en Dennis traden in de voetsporen van hun vader. We condoleren Frits en Rita met hun kinderen en kleinkinderen met het verlies van hun moeder, schoonmoeder, oma en overgrootmoeder. We denken ook aan de zussen van Rie: Jannie en Dirkje. Ons meeleven gaat verder uit naar degenen die haar de laatste zeven jaren in Norschoten hebben verpleegd of die daar vrijwilligerswerk deden. De familie is zeer tevreden over de liefdevolle verzorging die zij daar genoot. De Heere vertrooste al de nabestaanden met Zijn genade in Christus Jezus. 

Opbrengst collecten

Zondag 5 januari
Kerk                                          € 300,96
Onderhoud                               € 330,40
Zondag 12 januari
Kerk                                          € 323,44 

Stichting China                         € 436,40
Giften
Ds. P.B. Verspuij ontving eenmaal € 20,- en driemaal € 50,- voor de kerk. Ouderling Henri van Omme en diaken Bas Dirksen ontvingen op huisbezoek € 20,-. Jopie van Laar ontving € 20,-. Emmy van Baalen ontving € 10,- voor de bejaardenkring. Alle gevers en geefsters zeggen we na de Heere hartelijke dank. 

Collectemunten
Deze maand kunt u op woensdag 29 januari collectemunten kopen tussen 19.30 en 20.00 uur in het verenigingsgebouw. U kunt enkel betalen met pin. 

Spullen inleveren

Op donderdag 30 januari kunnen er tussen 9.00 en 12.00 uur weer spullen worden ingeleverd voor de rommelmarkt bij het verenigingsgebouw. De koster is aanwezig om ze in ontvangst te nemen.  
Aktie Kerkbalans
Als het goed is heeft u inmiddels de enveloppen voor de Aktie Kerkbalans in de bus gehad. In de folder leest u informatie over de Aktie en in de brief over de financiën van onze gemeente. Als kerkleden mogen we op basis van gelovige betrokkenheid ook materieel bijdragen. Kerk zijn we immers samen. De actieperiode loopt tot begin februari en de lopers zullen binnenkort dus de toezeggingsformulieren bij u ophalen. Mocht u verder weg wonen of de lopers gemist hebben, dan kunt u de antwoordenveloppen ook afgeven bij de kerkrentmeesters, in de collectezak doen of opsturen naar Kerklaan 6, 6731 BB in Otterlo. Voor vragen of opmerkingen kunt u terecht bij de kerkrentmeesters. 

Pachtgrond 1
Door de Colleges van Kerkrentmeesters van Harskamp en Otterlo wordt een perceel pachtgrond aangeboden. Het betreft een gedeelte van perceel G663 gelegen tussen de Kraatsweg en de Oud Willigerweg te Harskamp. Het te verpachten perceel heeft een oppervlakte van 2,5 hectare. Het perceel wordt aangeboden op basis van een geliberaliseerde pachtovereenkomst voor de periode vanaf 1 maart 2020 tot 31 december 2025 en met een pachtprijs van EUR 1.000 per hectare per jaar. Er kan worden ingeschreven door leden van de Hervormde Gemeenten Harskamp en Otterlo die kerkelijk meelevend zijn. Gunning (eventueel via loting) is aan de genoemde Colleges. Uw reactie kunt u sturen aan CvK HG Harskamp, Edeseweg 143, 6732 DB te Harskamp of CvK HG Otterlo, Kerklaan 6, 6731 BB Otterlo en dient uiterlijk 31 januari 2020 binnen te zijn. Informatie is eventueel te verkrijgen via de heer J. Meuleman (Harskamp) of A.W. van den Brink (Otterlo). 
  

Pachtgrond 2
Door de Colleges van Kerkrentmeesters van Harskamp en Otterlo wordt een perceel pachtgrond aangeboden. Het betreft perceel G2960 en perceel G3171 gelegen aan de Tepelenburgweg te Harskamp. Het perceel heeft een oppervlakte van 1,32 hectare. Het perceel wordt aangeboden op basis van een geliberaliseerde pachtovereenkomst voor de periode vanaf 1 maart 2020 tot 31 december 2023 en met een pachtprijs van EUR 750 per hectare per jaar. Er kan worden ingeschreven door leden van de Hervormde Gemeenten Harskamp en Otterlo die kerkelijk meelevend zijn. Gunning (eventueel via loting) is aan de genoemde Colleges. Uw reactie kunt u sturen aan CvK HG Harskamp, Edeseweg 143, 6732 DB te Harskamp of CvK HG Otterlo, Kerklaan 6, 6731 BB Otterlo en dient uiterlijk 31 januari 2020 binnen te zijn. Informatie is eventueel te verkrijgen via de heer J. Meuleman (Harskamp) of A.W. van den Brink (Otterlo). 
Beeld en geluid

Eerder hebben we gecommuniceerd over de aanleg van een nieuw systeem voor beeld en geluid. Inmiddels is een voorlopige planning ontvangen, die is later dan eerder besproken en gaat nu uit van april 2020.

Diaconiecollecte 
Zondag 9 februari is er weer de diaconiecollecte voor de IZB. Ditmaal willen we onze bijdrage leveren voor het werk van de IZB in Amsterdam. Ds. Paul Visser was gemeente predikant van de Amsterdamse Noorderkerk. Sinds september 2017 is hij als missionair pionier aan deze gemeente verbonden, voor de missionaire pioniersplek “Huis voor de ziel”. “Mijn roeping houdt niet op bij de grenzen van de gemeente. Het is altijd mijn diepste verlangen geweest dat de Geest Zijn werk kan doen hier in hartje Amsterdam. Daarbij is de gemeente, die de lofzang gaande houdt en week-in week-uit leeft van het Woord van God, een onmisbare uitvalsbasis voor het missionaire pionierswerk.” Op welke manier dit gedaan wordt kunt u lezen in de collecte folder. Deze folder met collecte zakje ontvangt u op zondag 2 februari. Kerktelefoon luisteraars worden door iemand van de zendingscommissie thuis benaderd hiervoor. Van harte aanbevolen in uw gebed en uw gift. 

Zendingsdag 

De GZB hoopt op zaterdag 14 maart 2020 haar jaarlijkse zendingsdag weer te organiseren. Sinds een paar jaar is deze dichtbij, namelijk in de Midden Nederland Hallen in Barneveld. De gemeente van Otterlo is deelgenoot van Robert en Danja Duits in Albanië, en wij als zendingscommissie willen ons graag hiervoor inzetten. Wij staan op deze dag met een kraam en willen graag 2e kans sjaals en sieraden verkopen. Daar hebben wij natuurlijk wel voorraad voor nodig. Bij deze vragen wij u om mooie en verkoopbare sjaals en sieraden, die u wilt missen, voor de verkoop te geven. En daarmee dus Robert en Danja Duits te ondersteunen. In een volgende kerkbode leest u hier meer over en volgen ook de adressen waar u deze kunt inleveren, maar dan kunt u ze alvast voor ons reserveren.

Bevestigingsdienst

Op zondagmorgen 12 januari namen we afscheid van Ap Morren als ouderling. Acht jaar heeft hij dit ambt bekleed. En daarvoor zat hij ook al twaalf jaar in de kerkenraad. In zijn plaats is Jaap Brons bevestigd tot ouderling. We namen ook afscheid van Evert Top als diaken. Hij heeft dit ambt twaalf jaar bekleed. In zijn plaats werd René van Luttikhuizen bevestigd als diaken. Ouderling Henri van Omme is in zijn ambt herbevestigd. Ella Morren werd verwelkomd als lid van de commissie van bijstand van de kerkvoogdij. Gerbert van Omme en Jaap Peelen werden ook toegesproken. Deze broeders begonnen aan een nieuwe termijn van vier jaar als commissielid. In de dienst besteedden we ook aandacht aan de honderdderde verjaardag van dhr. C. Schults van de Feenstraweg 9. Op vrijdag 10 januari heeft Kees Schults deze leeftijd bereikt. Dit werd aangehaald in het gebed en we zongen enkele verzen uit Psalm 103 ter inleiding op de prediking. Na afloop van de dienst was er een gezellige ontmoeting in Eben-Haëzer. Alle ambtsdragers en commissieleden bidden we en wensen we Gods zegen toe in de uitoefening van hun ambt of functie. Dat het alles mag strekken tot het welzijn van de gemeente en tot eer van God. 
Bejaardenkring

Op woensdag 22 januari komt om 14.30 uur de bejaardenkring weer bijeen. Op deze middag zijn Bas en Riet Dirksen onze gasten. Ze komen ons vertellen over het vrijwilligerswerk dat ze vorig jaar in het najaar gedaan hebben op Lesbos in het vluchtelingenkamp Moria. We zijn benieuwd naar hun ervaringen en indrukken. Het belooft een boeiende middag te worden, waarop u niet gemist mag worden. 

Bijbelgespreksgroep

De Bijbelgespreksgroep komt weer bijeen op woensdag 22 januari om 20.00 uur in de achterzaal van het verenigingsgebouw. We zijn toe aan de bespreking van hoofdstuk 2 uit het Bijbelstudieboekje van ds. J.W. Verboom dat getiteld is: ‘Drama, spanning en vernieuwing’. Het Bijbelgedeelte is Nehemia 1 : 11b – 2 : 10. Boven het hoofdstuk staat: ‘Planning gaat hand in hand met spanning’. De gespreksvragen staan op bladzijde 26 en 27. Goede wijn behoeft geen krans, dus op uw aanwezigheid wordt gerekend!

Vrouwendienst

Op maandag 27 januari komt de vrouwendienst bijeen om 19.00 uur in het verenigingsgebouw. Op deze avond is diaken Bas Dirksen aanwezig. We wensen de bezoekdames samen met broeder Dirksen een goede vergadering toe. 

Bijbelkring

De Bijbelkring komt weer bijeen op woensdag 29 januari. We beginnen om 20.00 uur en de plaats van samenkomst is zoals gebruikelijk de achterzaal van het verenigingsgebouw. We zetten onze bespreking over Nehemia voort. We zijn toegekomen aan hoofdstuk 5 uit het Bijbelstudieboekje van ds. J.W. Verboom dat getiteld is: ‘Drama, spanning en vernieuwing’. Het Bijbelgedeelte is Nehemia 8 : 1 - 13. Een ieder wordt weer verwacht.

Dankbetuiging

Langs deze weg willen wij iedereen bedanken, die onze vader en opa heeft bezocht tijdens zijn leven en ook na zijn overlijden. Heel hartelijk dank voor uw meeleven via condoleances en kaarten. Kinderen en kleinkinderen van Henk van den Brandhof

Maandsluiting

Op vrijdag 31 januari ben ik weer aan de beurt voor de maandsluiting in Eureka. We komen om 19.00 uur bijeen in de grote zaal. Op ieders komst wordt weer gerekend.  

Week van Gebed 

‘Buitengewoon’ is het thema voor de Week van Gebed voor de eenheid van de christenen in 2020. 

De jaarlijkse gebedsweek vindt plaats van 19 tot en met 26 januari. Geïnspireerd door de buitengewone vriendelijkheid die in Handelingen 28 naar voren komt, daagt de Week van Gebed uit om te streven naar meer dan het gewone. 

Tijdens de Week van Gebed bidden wereldwijd miljoenen christenen mee. Door samen te bidden ervaren we eenheid. Tegelijk tonen we verantwoordelijkheid voor anderen door de problemen van de samenleving in de voorbeden een plek te geven.

De Week van Gebed wordt georganiseerd door Missie Nederland en de Raad van Kerken. Meer over de Week van Gebed en gebedsmaterialen vind je op www.weekvangebed.nl

Het materiaal voor 2020 is voorbereid door kerken van Malta. Christien Crouwel, algemeen secretaris van de Raad van Kerken: “Het thema ‘Buitengewoon’ ligt dicht bij de bevolking van Malta. In het Bijbelboek Handelingen lezen we dat Paulus en zijn reisgenoten schipbreuk lijden op het eiland. Daar worden zij met buitengewone vriendelijkheid opgevangen. Deze gebeurtenis markeert het moment waarop het evangelie het eiland bereikt. Dat wordt door de bevolking nog ieder jaar gevierd. In de komende gebedsweek worden wij daarin meegenomen.”

Jan Willem Janse, projectleider bij Missie Nederland, licht het thema verder toe: “Het unieke aan dit thema is dat het ons niet alleen oproept tot buitengewone vriendelijkheid, maar ook uitdaagt om te durven ontvangen van mensen die anders zijn dan wij. Die uitdaging past goed bij de Week van Gebed voor de eenheid. Wanneer we de ander zien als bedreiging, komen we niet tot ontmoeting en zeker niet tot het vieren van eenheid.”

Ook dit jaar willen we meebidden tijdens deze week. Door enkele avonden samen te komen en dan door middel van gezamenlijk gebed, Bijbellezing en zingen willen we ons zo verbinden met de wereldwijde kerk van Christus. We organiseren een bijeenkomst op 22, 23 en 25 januari in het verenigingsgebouw bij de kerk. Bent u of jij één of meerdere avonden in de gelegenheid om deze bijeenkomst(en) bij te wonen dan bent u of jij van harte uitgenodigd. Zondag 19 januari hebt u een gebedsfolder gekregen, zodat u thuis ook mee kunt doen.
Data en tijden:

Woensdag 22 januari: 19.00 uur – 20.00 uur

Donderdag 23 januari 19.30 uur – 20.30 uur

Zaterdag 25 januari 18.30 uur – 19.30 uur

Voor informatie en / of vragen kunt u contact opnemen met Lydia Heij, 06 - 20685502 of Marieke Verkerk 06 - 22724961.
Inleveren kopij

Kopij voor het volgende kerkblad kan tot maandag 3 februari om 8.30 uur digitaal worden ingeleverd op het e-mail adres: dominee@hervormdotterlo.nl  Het tweede nummer van jaargang 56 verschijnt op donderdag 6 februari.   

D.V.

Voor al de genoemde activiteiten geldt: Deo Volente, zo de Heere wil en wij leven. 

Tenslotte

In de ochtenddienst van zondag 26 januari vindt de afsluiting van de gebedsweek plaats. We lezen Handelingen 28 : 1 – 10. De preek gaat over Handelingen 28 vers 2: “En de inlandse bevolking bewees ons buitengewone menslievendheid, want zij staken een vuur aan en haalden ons allen erbij, vanwege de regen die was gaan vallen, en vanwege de koude.” Op zondagavond 26 januari komt student Meijer uit Ermelo bij ons preken. Hij stond op zaterdag 4 januari geportretteerd in het Magazine van het Reformatorisch Dagblad. Hij leert voor predikant. In het tijdschrift werden allerlei jongeren in opleiding geïnterviewd, waaronder hij. Hij zegt onder meer: “Inmiddels ben ik ongeveer negentig keer voorgegaan. Soms merk je dat er goed wordt geluisterd. Af en toe ervaar ik heilige momenten. Dan lijkt het alsof de hemel voor je opengaat en dat dat ook in de kerk gebeurt.” We wensen elkaar gezegende diensten toe. Met een hartelijke groet aan u en jullie allen.

Ds. P.B. Verspuij

Algemeen
GZB-dag

“Ik vond het geweldig! Verdiepend, verbindend, opbouwend.”

“Prachtige bemoedigende dag! Complimenten voor de organisatie!”

Zomaar twee voorbeelden van de vele positieve reacties na afloop van de GZB-dag 2019. Bent u er op zaterdag 14 maart in Barneveld ook (weer) bij? Het thema is ‘Geef het door! Het Evangelie van generatie op generatie’. Samen willen we luisteren naar inspirerende verhalen uit Gods wereldwijde kerk. Voor kinderen en jongeren zijn er aparte programma’s met onder andere een optreden van Marcel Zimmer én is er kinderopvang aanwezig. Het is echt een dag voor het hele gezin! Kijk voor meer informatie en om u aan te melden op www.gzb.nl/gzb-dag.

Om de GZB-dag mogelijk te maken, zijn er veel vrijwilligers nodig. Help jij of helpt u mee? Er zijn vrijwilligers nodig voor de kinderopvang, de jeugdprogramma’s, catering en gastheren en -vrouwen. Aanmelden kan via www.gzb.nl/vrijwilligers.

HGJB-Scholierenweekend

Van 21-24 februari 2020 is er weer een HGJB - Scholierenweekend voor tieners. En extra leuk: dit jaar mag je vanaf je 13e mee op Scholierenweekend. Dus ben jij tussen de 13 en 17 jaar, kom naar het Scholierenweekend! Tijdens het weekend gaan we luisteren naar begrijpelijke Bijbelstudies, ontmoet je nieuwe vrienden, maken we muziek en beleven we heel veel gezelligheid. Oftewel: snel opgeven via hgjb.nl/sw!

Thema Houvastavonden 2020: Gebed

Een geschiedenis die belangrijke lessen over het gebed leert, lezen we in Exodus 17: 8 - 16. Terwijl de jonge generatie vecht tegen de Amalekieten, wordt door de oudere generatie van Mozes, Aäron en Hur op de berg ‘gevochten’ door de hulp van God in te roepen. Uiteindelijk is het die gebedsstrijd die de uitkomst van het gevecht door de jongeren bepaalt.

Tijdens de Houvastavonden zullen we deze tekst verder bestuderen. Deze avonden zijn voor jongeren die meer verdieping in hun geloof zoeken. Meer info en aanmelden op hgjb.nl/houvastavonden.

Cursus ‘een positieve groep’

Daar sta je dan met je goede bedoelingen… Je hebt het Bijbelverhaal helemaal tot in de puntjes voorbereid, de speluitleg spettert van enthousiasme, maar hoe krijg je die kolkende groep kletsende kinderen zover dat ze beginnen te luisteren naar jou?

Daarmee gaan we tijdens de cursus ‘Een positieve groep’ aan de slag. Je leert welke mogelijkheden je hebt om orde tot stand te brengen en hoe je met ordeverstoring om kunt gaan. Ontdek het samen met andere leidinggevenden. Leer van een deskundige en van elkaar. Waardevolle kennis die je meteen praktisch toe kunt passen.

De avond is op 21 januari. Meer info en aanmelden op hgjb.nl/een-positieve-groep.

