Kerkklanken jaargang 55 nummer 10 donderdag 23 mei 2019
Otterlo

Zondag 26 mei

09.30: Ds. P.B. Verspuij

19.00: Ds. J.A.J. Pater, Noordwijk aan Zee

Coll. 1. Diaconie 
        2. Onderhoud

Donderdag 30 mei (Hemelvaartsdag)

09.30: Ds. P.B. Verspuij 

Coll. 1. Diaconie 
        2. Onderhoud  
Zondag 2 juni 
09.30: Ds. P.B. Verspuij 

19.00: Ds. P.B. Verspuij

(Dordtse Leerregels hoofdstuk V artikel 11-15)

Coll. 1. Kerk 
        2. Onderhoud  
Donderdag 6 juni
16.00: Ds. P.B. Verspuij

(Bevestiging en inzegening van het huwelijk van

Marinus Gijsbertus Janssen en Cornelia Margaretha van den Top)

Coll. Kerk

Otterlo
Kinderoppas

Zondag 26 mei

Wilma Waaijenberg, Gerda Goorhuis, Sandra Waaijenberg, Julia Goorhuis

Donderdag 30 mei (Hemelvaartsdag)
Martha van der Meer, Rosa Li Koedoot, Dorien van den Berg

Zondag 2 juni

Jannie van Essen, Janitha van Essen, Joëlle Top

Zondag 9 juni (Eerste Pinksterdag)
Dettie van Beek, Rosita van Vulpen, Guido van den Brink

Maandag 10 juni (Tweede Pinksterdag) 
Heidy Troost, Gea Rap, Gisella Troost

Zingen voor de dienst

Zondag  26/05       v.m.  Ps.  123 : 1 en 2


     n.m.  Ps. 124 : 1 en 4 

Donderdag 30/05   v.m.  Ps. 125 : 1 en 2

Zondag  02/06       v.m.  Ps.  126 : 1 en 2 



     n.m.  Ps. 127 : 1 en 2 

Agenda

23/05 Spullen inleveren

29/05 Collectemunten

01/06 Lente-Fair

01/06 Open Jeugdwerk

06/06 Kerkenraad

Zieken

Jaap Morren is in Randerode te Apeldoorn. Zijn adres is: Zuster Meyboomlaan 10, 7334 DV Apeldoorn. Hij verblijft op afdeling de Zwaanspreng. Behalve aan deze zieke denken we ook aan anderen die geopereerd zijn of die behandelingen hebben ondergaan of staan te wachten. Laat er veel gebed zijn voor de zieken. In Gods hoede en ontferming bevelen we hen aan.

Opbrengst collecten

Zondag 5 mei  

Kerk                          € 382,19
Onderhoud                € 386,04
Vrijdag 12 mei
Kerk                          € 294,60
Giften
Ds. P.B. Verspuij ontving € 5,- en € 15,- voor de kerk. Dirkje Pater en Jannie van Voorthuizen ontvingen € 10,-. Het verjaringsfonds heeft € 237,60 opgeleverd. De gevers en geefsters zeggen we na de Heere hartelijk dank.  

Collectemunten
Deze maand kunt u op woensdag 29 mei collectemunten kopen tussen 19.30 en 20.00 uur in het verenigingsgebouw. U kunt enkel betalen met pin. 

Spullen inleveren

Op de een na laatste donderdagochtend van de maand mei, op donderdag 23 mei, kunnen er tussen 9.00 en 12.00 uur weer spullen worden ingeleverd voor de rommelmarkt bij het verenigingsgebouw. De koster is aanwezig om ze in ontvangst te nemen. Het is een week eerder dan gebruikelijk in verband met de Hemelvaartsdag op donderdag 30 mei.  
Lente-Fair 

We gaan weer de jaarlijkse rommelmarkt op de zaterdag na Hemelvaart houden rondom de kerk van Otterlo en wel op 1 juni. Naast de rommelmarkt zijn er nog diverse andere dingen te doen zoals: spelletjes, workshop met bloemen, sjoelen en het raden van het gewicht van … Dit is nog een verrassing! Ook voor de inwendige mens willen we goed zorgen, een lekker broodje hamburger, kroket, frikandel of verse aspergesoep kunt u bij ons kopen, dus u hoeft niet naar huis om te eten. Er is een keur aan tweedehands boeken en ook de tombola heeft leuke prijsjes. Natuurlijk kunt u ook nu weer lootjes kopen voor het winnen van mooie prijzen. U kunt ook de kerk bezichtigen terwijl het orgel bespeeld wordt door onze organisten. De opbrengst van deze dag is bestemd voor de Hervormde Gemeente van Otterlo, het jeugdwerk en Woord en Daad. We beginnen om 9.30 uur en om 15.00 uur is het afgelopen. Voor het laatste half uur zijn er P.U.K. (pak uw kans) tassen te koop voor € 5,- die u mag vullen met over gebleven spullen van de rommelmarkt die op het grasveld staan.

De Lente-Fair commissie
Geboren

Op maandag 13 mei vond er gezinsuitbreiding plaats bij de familie Van Grootheest aan de Dorpsstraat 8, 6731 AT Otterlo. Lauwrens en Anneloes van Grootheest kregen een zoontje. Zijn doopnamen zijn: Nick Benjamin. Zijn roepnaam is: Nick. Nick is het broertje van Froy, Leah en David. We feliciteren deze ouders en hun kinderen van harte met de komst van dit zoontje en broertje. Op het geboortekaartje staat aan de binnenkant het volgende te lezen: “Zo lief. Zo klein. Zo bijzonder. Je bent een Godswonder.” Hiermee belijden de ouders God als de Schepper van het leven. Verder staat er met grote letters: “Welkom lief ventje.” Het is mooi als het jongetje bij leven en welzijn later op zijn geboortekaartje ziet staan dat hij welkom was. We hopen dan uiteraard dat hij een lief ventje zal zijn en zal opgroeien tot vreugde van zijn ouders en tot eer van God! 
Huwelijk

Op vrijdag 24 mei treedt Esther Rap van de Arnhemseweg 28 in het huwelijk met Wim Karman uit Barneveld. Om 11.00 uur wordt hun huwelijk gesloten in het Oude Raadhuis te Barneveld. De bevestiging en inzegening van hun huwelijk zal plaats vinden bij ons in de kerk om 13.30 uur. Voorganger in de dienst is ds. D.G.R.A. Beekman uit Ede. Wim en Esther gaan in Ede wonen. Hun toekomstig adres is: Korenbloemlaan 4, 6713 DX Ede. We wensen Esther en Wim samen met allen die hun lief en dierbaar zijn een hele fijne en onvergetelijke trouwdag toe en een gezegend huwelijksleven. 

Huwelijk

Op donderdag 6 juni treden Mark Janssen uit Wekerom en Margarethe van den Top uit Lunteren in het huwelijk. Ze geven elkaar het ja-woord in Huize Kernhem te Ede in een huwelijksceremonie die aanvangt om 13.00 uur. Om 16.00 uur begint hun trouwdienst bij ons in de kerk. Het bruidspaar komt in Otterlo wonen aan de Apeldoornseweg 63, 6731 SB. Er wordt hard aan gewerkt om alles in het nieuwe huis op tijd klaar te krijgen. Mark en Margarethe hebben aangegeven met onze Hervormde Gemeente te willen gaan meeleven. We roepen hen ook in het kerkblad een hartelijk welkom toe en wensen hen samen met allen die hun lief en dierbaar zijn een mooie en onvergetelijke trouwdag toe. 

Meeleven
Op vrijdag 10 mei overleed op de leeftijd van 75 jaar dhr. Antonie Hendrik van Omme. Tonnie van Omme was een broer van Henk van Omme en een zwager van Dicky van Omme – Brons. Tonnie van Omme stierf na een periode van afnemende krachten. Bovenaan de rouwkaart staat Psalm 119 vers 105 afgedrukt: “Uw Woord is een lamp voor mijn voet en een licht op mijn pad.” De begrafenis van  Tonnie van Omme vond plaats op woensdag 15 mei te Barneveld. De rouwdienst werd geleid door ds. S.J. Verheij. We condoleren ook via het kerkblad Henk en Dicky van Omme en hun familie met het verlies van deze broer, zwager en oom. Onze gedachten gaan ook uit naar zijn vrouw, kinderen en kleinkinderen. De Heere vertrooste alle nabestaanden met Zijn genade in Christus Jezus.

Meeleven 

Op vrijdag 10 mei overleed plotseling op de leeftijd van 62 jaar mw. IJda Hendrika Mekelenkamp – Toes. Ze was een kleindochter van ds. B. Toes. IJda was getrouwd en moeder van acht kinderen. Zij was de schoonmoeder van onze organist Evert-Jan van Laar, de moeder van Dineke en de grootmoeder van Marit, Emma en Sarah. Bovenaan de rouwkaart staat de tekst uit Psalm 32 vers 8 die veel voor haar betekend heeft: “Mijn oog zal op u zijn.” Op vrijdag 17 mei vond haar begrafenis plaats te Bennekom. Daaraan voorafgaand werd er een rouwdienst gehouden in de Oud Gereformeerde kerk te Wekerom, waarin ds. H.H. Romkes uit Rouveen voorging. We condoleren ook via het kerkblad haar man, kinderen, kleinkinderen, schoonouders, broer, zus en de verdere familie. 

Meeleven

Op zaterdag 11 mei overleed op de leeftijd van 56 jaar mw. Ingrid Morena Bendt. Ze was zwart, doch liefelijk, om het met de woorden van het Hooglied te zeggen. Ze wist zich geborgen in Gods liefde.  Ingrid woonde vroeger aan de Van Broekhuyzenstraat 3 in Otterlo. Ze werkte op de aspergeboerderij en ze was vrijwilligster in Eureka. Op de rouwkaart staat de tekst uit Openbaring 21 vers 4 vermeld: “Hij zal de tranen van hun ogen afwissen en de dood zal niet meer zijn, noch rouw, noch geklaag, noch moeite zal er meer zijn, want de eerste dingen zijn voorbijgegaan.” In de rouwdienst, die in de kerk te Otterlo gehouden werd op donderdagmiddag 16 mei, ging Harry van Milt voor. Het correspondentieadres is: Nieuwe Plein 28, 6732 AA Harskamp. God zij al haar nabestaanden nabij.
Maandsluiting
Op vrijdag 24 mei ben ik weer aan de beurt om de maandsluiting in Eureka te verzorgen. Meester Morren staat op het rooster om op het orgel de samenzang te begeleiden. Het is een week eerder dan gebruikelijk, omdat het volgend weekend het weekend van Hemelvaartsdag is en het dan soms moeilijk kan zijn om vrijwilligers te krijgen. We hopen een ieder bij gezondheid weer te ontmoeten.

Afscheid
Op zondag 2 juni neemt ds. J.H. Adriaanse afscheid van de Hervormde Gemeente te Beerzerveld. De dienst begint om 14.30 uur. Een afvaardiging van onze kerkenraad zal daarbij aanwezig zijn. Ds. Adriaanse heeft de gemeente Beerzerveld gediend vanaf 15 februari 2015. Op zondag 17 maart werd onze oud-predikant reeds bevestigd tot predikant van de regio West van de Nederlandse Kerk in Duitsland. Wie met hem wil meeleven kan dat schriftelijk doen via het adres: Postfach 1127, D – 49839 Uelsen.
Inleveren kopij

Kopij voor het volgende kerkblad kan tot maandag 3 juni om 8.30 uur digitaal worden ingeleverd op het e-mail adres: dominee@hervormdotterlo.nl Het elfde nummer van jaargang 55 verschijnt op donderdag 6 juni. 
D.V.

Voor al de genoemde activiteiten geldt: Deo Volente, zo de Heere wil en wij leven. 
Ten slotte

Op maandag 20 mei bestond de Hartenberg 50 jaar. Ter gelegenheid daarvan werd op zaterdagmiddag 18 mei het nieuwe hart van de Hartenberg officieel geopend. Het is de opgeknapte kerkzaal met de kelder eronder en de nieuwe aanbouw, waarin de dagbesteding gehuisvest is. Het kerkgebouw van destijds is nu een multifunctioneel centrum geworden dat ook door buitenstaanders kan worden gehuurd voor symposia en dergelijke. Er heerste een feestelijke stemming en het was een drukte van belang. Op zondagavond 19 mei hadden we na de dienst een aangename ontmoeting met Danja Duits. Ze vertelde ons over en liet ons het een en ander zien van het zendingswerk dat zij en haar man Robert verrichten in Albanië, waar ze met hun kinderen Jonathan, Manuel en Jeftha wonen. Het was fijn dat jongeren en ouderen hiervoor hun belangstelling toonden. We leven toe naar de Hemelvaartsdag, het kroningsfeest van de Heere Jezus. Op de zaterdag erna wordt de Lentefair gehouden. Met elkaar zetten we onze schouders eronder om die te doen slagen. Met een hartelijke groet aan u en jullie allen.

Ds. P.B. Verspuij 

