Kerkklanken jaargang 55 nummer 2 donderdag 24 januari 2019
Jezus antwoordde en zei tegen hem: Voorwaar, voorwaar, Ik zeg u: Als iemand niet opnieuw geboren wordt, hij kan het Koninkrijk van God niet zien.

(Johannes 3 : 3)
Onze tekst is een zinsnede uit het gesprek van Jezus met Nicodémus. Deze Joodse leraar gaat in de nacht tot Jezus. De Heiland maakt hem duidelijk dat hij onwetend is van de meest fundamentele zaken van het geloof. Het geloof dat de Joden met de Paasdagen in Jeruzalem voor Jezus hadden opgevat, deugde niet. Het was een wondergeloof. Ook Nicodémus komt vol bewondering tot Jezus. Nicodémus was een hoge beambte in kerkelijk Jeruzalem. Toch is hij niet anders dan een buitenstaander. De Heere Christus confronteert hem daar onmiddellijk mee. Jezus komt meteen ter zake. 

Nog steeds worden deze woorden van de Heiland zo gebruikt. Een gesprek over allerlei godsdienstige kwesties kun je ermee onderbreken. Ben je wel bekeerd? Let erop: Zonder een nieuw hart zal het echt niet gaan! 

De werkingskracht van deze woorden van de Heere Jezus Christus is niet gering. Ze vormen een soort hefboom op de weg van het geloof. Die boom is gesloten. En voordat die opengaat kun je niet verder en kom je nergens. Ook al verbeeld je je nog zoveel, het stelt allemaal niets voor.

Als u uw eigen leven ernaast legt en nagaat welke betekenis u toekent aan de woorden van onze tekst, dan zal die waarschijnlijk niet gering zijn. Het is een heel vaak geciteerde tekst. De inhoud ervan gaat allen aan. Deze uitspraak is altijd en overal voor iedereen geldig. Er is niet enkel voor Nicodémus, maar er is voor niemand toegang in Gods Koninkrijk zonder een nieuwe geboorte.

Als we kijken naar de historische context dan staat het gesprek met Nicodémus in verband met de polemiek tussen de Joden en de christenen. In dat kader heeft de evangelist Johannes dit gesprek in het Evangelie opgetekend. De tegenstelling tussen de Joden en de christenen werd steeds feller. Zelfs een vooraanstaand man als Nicodémus heeft geen enkel privilege en ondergaat zeker geen voorkeursbehandeling door de Heere, ook al ontvangt Hij hem in de nacht. Nicodémus wordt meteen met de waarheid geconfronteerd. Toch is het Jezus niet enkel te doen om hem aan zijn onwetendheid en onkunde te ontdekken. Jezus spreekt over het werk van de Heilige Geest en wijst in het vervolg op de betekenis van het geloof in Hem. Een ieder die in de eniggeboren Zoon van God gelooft, gaat niet verloren, maar wordt voor eeuwig behouden. Blijkbaar zijn wedergeboorte en geloof twee kanten van dezelfde zaak. In de uiteenzetting over het geloof die volgt op die over de wedergeboorte in Johannes 3 wordt duidelijk gezegd waar het op aankomt.

In de brieven van Johannes vinden we het zelfde taalgebruik. Degenen die uit God geboren zijn, hebben God en de broeders lief. Het is typisch Johannes die zich in zijn geschriften op deze manier over de inhoud van het geloof uit. Het staat helemaal in het kader van de begintijd van het christendom. Het onderscheid met het Jodendom wordt helder aan de dag gelegd. Wij kennen dit spraakjargon al ons leven lang. Het is zeer bijbels en het is ons erg eigen. Het gebruik dat we ervan maken ligt helemaal in het verlengde van de oorsprong van de tekst. 

Hoe gaan wij persoonlijk met de tekstwoorden om? Gebruiken we Johannes 3 vers 3 enkel en alleen om onszelf en anderen uit te sluiten of zijn we door Gods genade ingesloten in de lichtkring van het heil? 

We zouden in eerste instantie niet verwacht hebben dat het gesprek met Nicodémus iets positiefs zou kunnen uitwerken. Nicodémus werd toch als een blinde leidsman behandeld en in het Evangelie te kijk gezet? Toch heeft het onderwijs van de Heere Jezus vrucht gedragen in zijn leven. De liefde tot de Heere Christus is opgebloeid in zijn hart. Dat hart is vernieuwd. Dat blijkt later uit het optreden van Nicodémus. Hij nam het openlijk voor Jezus op in de Joodse Raad en hij werkte mee aan Zijn begrafenis.

Het zou geweldig zijn als de noodzaak van de wedergeboorte in ons leven door Gods genade en door Jezus’ onderricht gaat worden tot de mogelijkheid van de wedergeboorte. En dat niet van onze zijde, maar van Gods zijde. En we zo persoonlijk de werkelijkheid van de wedergeboorte mogen ervaren.

Als door Gods genade onze ogen geopend worden voor Zijn Rijk. Als we zicht krijgen op het kruis van Christus op Golgotha. Daarbij terechtkomen en er opzien naar de Zoon des mensen. Om in Hem de Kruiskoning te aanschouwen. Om door Zijn Geest voor Hem uit te komen in het openbaar. Om Hem te eren. Om Hem niet enkel de laatste eer toe te brengen, maar om Hem alle eer te geven, hier in beginsel en straks tot in eeuwigheid. 

God heilige de waarheid van Zijn Woord aan ons aller hart. Hij geve opening naar de troon van Zijn genade. Hij werke en versterke het nieuwe leven door Zijn Woord en Geest in ons aller hart.

Ds. P.B. Verspuij

Otterlo
Zondag 27 januari 

09.30: Ds. P.B. Verspuij

19.00: Ds. A. Bloemendal, Ederveen
Coll.  1. Diaconie 

         2. Onderhoud
Zondag 3 februari 

09.30: Ds. P.B. Verspuij 
19.00: Ds. P.B. Verspuij

(Dordtse Leerregels, Hoofdstuk III/IV paragraaf 7 – 10)

Coll.  1. Kerk 

         2. Onderhoud

Otterlo
Kinderoppas

Zondag 27 januari

Heidy Troost, Gea Rap, Gisella Troost

Zondag 3 februari 
Aline van Leijen, Gertrude van Schie, Rutger Top

Zondag 10 februari
Lydia Heij, Mariëtte van den Berg, Marit Top
Zingen voor de dienst

Zondag  27/01       v.m.  Ps. 25 : 6 en 7 



     n.m.  Ps. 99 : 1 en 2  

Zondag   03/02      v.m.  Ps. 75 : 1 en 4



     n.m.  Ps. 100 : 1 en 2 

Agenda

23/01 Gebedsbijeenkomst

24/01 Gebedsbijeenkomst

25/01 Jeugdclubs

27/01 Zondagsschool
28/01 Vrouwendienst

29/01 Catechisaties

29/01 Belijdeniscatechisatie
30/01 Collectemunten

30/01 Bijbelkring

31/01 Spullen inleveren

31/01 Jeugdvereniging ‘Nicodémus’

01/02 Jeugdclubs

02/02 Open Jeugdwerk

03/02 Zondagsschool

04/02 Vrouwenvereniging

05/02 Catechisaties

05/02 Belijdeniscatechisatie

06/02 Bejaardenkring
06/02 Bijbelgespreksgroep

07/02 Consistorievergadering

07/02 Kerkenraad

Zieken

De behandelingen die Gijs Wilbrink in het najaar heeft ondergaan hadden een positief resultaat. Deze uitslag is reden tot opluchting en grote dankbaarheid. Betsy Hendrikse van de Laarweg 5a te Harskamp is op maandag 21 januari in het ziekenhuis te Ede geopereerd. Marie van Omme van de Maatweg 2 heeft op woensdag 16 januari een staaroperatie ondergaan aan haar  rechteroog in de Bergmankliniek te Ede. Haar zicht is hierdoor verbeterd. Maas van den Brink van de Dorpsstraat 10 is op woensdag 9 januari ontslagen uit het ziekenhuis te Ede. Vermoedelijk heeft hij een ontsteking in de galwegen. Dit wordt nader onderzocht. Op zondagavond 20 januari was Maas van den Brink weer samen met zijn vrouw Martha in de kerk. Mw. Greet Martin – Evers is in het Oranje Nassau Oord te Renkum. Haar adres is: Kortenburg 4, 6704 AV Wageningen. Ze verblijft er in de Julianahof. Haar kamernummer is 518. Jaap Morren is in Randerode te Apeldoorn. Zijn adres is: Zuster Meyboomlaan 10, 7334 DV Apeldoorn. Hij verblijft op afdeling de Zwaanspreng. Behalve aan de genoemde zieken denken we ook aan anderen die zorgen hebben over hun gezondheid en aan degenen die hen helpen en bijstaan. De Heere zij hen allen goed en nabij.  
Opbrengst collecte

De diaconiecollecte die op zondag 13 januari gehouden is voor Bartimeüs heeft € 513,40 opgebracht.
Giften
Ds. P.B. Verspuij ontving tweemaal € 20,- en eenmaal € 50,- voor de kerk. Ouderling Henk van Leijen ontving € 10,- voor de kerk. Ouderling Ap Morren ontving € 20,- voor de diaconie. Emmy van Baalen ontving € 5,-. Marja Vonk ontving € 10,-. Jopie van Laar ontving € 10,-. Dina Onderstal € 15,-. De gevers en geefsters zeggen we na de Heere hartelijk dank.  

Collectemunten
Deze maand kunt u op donderdag 30 januari collectemunten kopen tussen 19.30 en 20.00 uur in het verenigingsgebouw. U kunt enkel betalen met pin. 

Spullen inleveren

Op de laatste donderdagochtend van de maand, op donderdag 31 januari, kunnen er tussen 9.00 en 12.00 uur weer spullen worden ingeleverd voor de rommelmarkt bij het verenigingsgebouw. De koster is aanwezig om ze in ontvangst te nemen. 

Actie Kerkbalans 2019

‘Geef voor je kerk’ is het thema van de actie Kerkbalans 2019 die tussen 19 januari en 2 februari  gehouden wordt. De folders en de antwoordenveloppen worden in deze periode bij u thuis bezorgd en opgehaald. Vanuit uw betrokkenheid bij onze kerkelijke gemeente vragen wij u om een verantwoorde financiële bijdrage voor het kerkenwerk. We bevelen deze actie hartelijk in uw milddadigheid aan.  

Diaconie collecte voor IZB

Pioniersplek De Brug in Huizen is de bestemming van de diaconie collecte op zondag 10 februari. Sinds 2013 zijn er op zondag ontmoetingsdiensten in De Brug. Dhr. Jan Verkerk is de voorganger en hij is al vele jaren werkzaam als evangelist in Huizen. De Brug is een plek over God en geloven. Een windstille plek buiten de kerk, in de schaduw van de kerkmuur. Zoek je iets van rust en bezinning, even weg uit het moeten en rennen? De Brug richt zich op zoekers, pasgelovigen en kerk-lozen. Een laagdrempelige plaats om weer aan te haken en om een veilig thuis te zijn in de wereldwijde kerk van Christus. Zondag 3 februari ontvangt u een flyer over De Brug en het collectezakje van de IZB. Komt u ook op zondagavond 10 februari naar de dienst? Evangelist Verkerk is die avond de voorganger in de kerkdienst. 

Overleden

Op zondag 20 januari is mw. Gerritje van Voorst – Brons overleden. Haar aorta was gesprongen en bij aankomst in het ziekenhuis te Ede kreeg ze een hartstilstand. Reanimatie mocht niet meer baten. Het is een vreselijk verlies voor haar man, haar dochters, schoonzoons, kleinkinderen, achterkleinkinderen, zussen, zwagers, schoonzussen, de verdere familie, de buren en de kennissen. Op donderdag 17 januari was ze tachtig geworden. Op de vrijdagavond erna was haar verjaardag gevierd. Gerrie was een opgewekte vrouw. Ze zag overal nog wel een oplossing of een uitweg. Haar lach werkte aanstekelijk. Ze was prettig gezelschap. We zijn geschokt door haar plotselinge heengaan. Samen met haar man Gerrit kwam ze wekelijks ter kerken. Ze zongen samen graag. Het Woord van God nam een belangrijke plaats in in hun leven. Als trouwtekst ontvingen ze op 26 april 1962 van ds. Kruishoop Psalm 119 vers 105: “Uw Woord is een lamp voor mijn voet en een licht op mijn pad.” Deze tekst staat bovenaan de rouwkaart en dient als uitgangspunt voor de verkondiging in de rouwdienst, die gehouden wordt op vrijdag 25 januari om 10.30 uur in de kerk. Daarna vindt om ongeveer 11.30 uur haar begrafenis plaats. Aan de vooravond daarvan is er op donderdag 24 januari gelegenheid tot condoleren tussen 19.00 en 20.00 uur in het verenigingsgebouw Eben-Haëzer. De Heere sterke de rouwdragende familie in deze zo droevige dagen. Het adres van Gerrit van Voorst is: Brummelweg 33, 6731 SW Otterlo. 
Bijbelkring

Op woensdag 30 januari komt om 20.00 uur de Bijbelkring bijeen in de achterzaal van het verenigingsgebouw. Het gaat over 1 Samuel 15. Een ieder is van harte welkom! Leest u van te voren het Bijbelgedeelte en hoofdstuk 6 uit het boekje ‘Uw dienaar luistert’ door? We bidden om een gezegende avond die ook tot opbouw van het geloofsleven zal zijn.

Bejaardenkring

De bejaardenkring komt bijeen op woensdag 6 februari om 14.30 uur in de grote zaal van het verenigingsgebouw. Op deze middag is ds. P. van Duijvenboden uit Apeldoorn te gast. Hij is legerpredikant en komt ons iets vertellen en laten zien over zijn werk. Om 16.30 uur is het afgelopen. We zien naar deze middag uit en we leven er naar toe. 

Bijbelgespreksgroep

De Bijbelgespreksgroep komt bijeen op woensdag 6 februari. De aanvang is om 20.00 uur en de plaats van samenkomst is de achterzaal van het verenigingsgebouw. Dit seizoen gebruiken we het Bijbelstudieboekje van ds. W.J. Westland over Samuël. De titel luidt: ‘Uw dienaar luistert’. We behandelen 1 Samuël 9 : 17 – 10 : 9. Dat is hoofdstuk 5 uit het boekje. Leest u het Bijbelgedeelte en de toelichting erop van te voren thuis alvast door. En bereid u voor op de gespreksvragen op bladzijde 46 en 47. We hopen weer op een goede bespreking met elkaar. 
Verhuisd

Joop en Gerda Nap zijn van de Sportlaan 19 verhuisd naar Troelstrastraat 38, 6741 XE Lunteren. Ze hebben twaalf jaar in Otterlo gewoond. Joop en Gerda waren trouwe kerkgangers. In de buurt namen ze een gewaardeerde plaats in. We wensen hen een goede en gezegende tijd toe in Lunteren.

Maandsluiting
Op vrijdag 25 januari ben ik weer aan de beurt voor de maandsluiting in Eureka. Om 19.00 uur komen we bijeen in de grote zaal. We hopen weer op een goede en gezegende ontmoeting met de ouderen en met de vrijwilligers rondom het Woord van God.
Gasten

Op zondagavond 20 januari waren de leden van de C.S.F.R. uit Rotterdam te gast in de dienst. Samen met de studenten hebben we na afloop van de dienst nog enige liederen en psalmverzen gezongen. De samenzang klonk prachtig en het was mooi dat veel gemeenteleden eraan deelnamen.  Op zondag 27 januari zijn de leden van plus 18 groep uit de Hervormde Gemeente te Kinderdijk te gast in de beide diensten. De jongeren verblijven dat weekend in Otterlo op de Peppelenburg. In de ochtenddienst vindt de afsluiting van de gebedsweek plaats. We lezen Psalm 27 vers 1 tot en met 4 en Johannes 8 vers 12 tot en met 20 zoals op de gebedsfolder wordt aangegeven. De preek gaat over Johannes 8 vers 12: Jezus dan sprak opnieuw tot hen en zei: Ik ben het Licht der wereld; wie Mij volgt zal beslist niet in de duisternis wandelen, maar zal het licht van het leven hebben. We zien uit naar een goede en gezegende ontmoeting met elkaar in de kerk. 

Vrouwendienst

Op maandag 28 januari komt om 19.00 uur de vrouwendienst bijeen bij Dina Onderstal. De vergadering is bij haar thuis omdat ze onlangs tachtig geworden is en haar verjaardag ook wil vieren met de bezoekdames. Vanaf de oprichting in 1967 is ze lid van de vrouwendienst. Ze heeft een hele staat van dienst en te midden van de bezoekdames neemt ze een gewaardeerde plaats in. We wensen de vrouwendienst een goede en inspirerende bijeenkomst toe.
Zilveren jubileum

In februari is het 25 jaar geleden dat Jopie van Laar vrijwilligster werd bij de Herberg in Oosterbeek. Iedere woensdag reist ze erheen om ’s ochtends te koken en ‘s middags de kamerplanten te verzorgen en nieuwe gasten rond te leiden. Ze doet het werk nu al een kwart eeuw met veel liefde en enthousiasme. Met dankbaarheid vermelden we het in ons kerkblad. We wensen haar ook verder een goede en gezegende tijd toe als vrijwilligster om mee te werken in het pastoraal diaconaal centrum. 
Week van Gebed

Dit jaar bidden we als gemeente mee tijdens de week van gebed. Nog een tweetal gebedsbijeenkomsten staat op het programma. We komen samen in het verenigingsgebouw bij de kerk en willen ons door middel van gebed, Bijbellezing en zingen verbinden met de wereldwijde kerk van Christus.

We organiseren nog bijeenkomsten op 23 en 24 januari. Bent u of jij één of beide avonden in de gelegenheid om deze bijeenkomst(en) bij te wonen dan bent u of jij van harte uitgenodigd.

Data en tijden:

Woensdag 23 januari: 19.30 uur – 20.30 uur

Donderdag 24 januari 19.30 uur – 20.30 uur

Voor informatie en / of vragen kunt u contact opnemen met Lydia Heij, 06 - 20685502 of Marieke Verkerk 06 - 22724961.

Dankwoord

Bij deze willen we een ieder hartelijk bedanken voor de mooie kaarten en persoonlijke felicitaties die we mochten ontvangen ter gelegenheid van ons vijftigjarig huwelijksjubileum.

Dik en Bertie Heij

Inleveren kopij

Kopij voor het volgende kerkblad kan tot maandag 4 februari om 8.30 uur digitaal worden ingeleverd op het e-mail adres: dominee@hervormdotterlo.nl Het derde nummer van jaargang 55 verschijnt op donderdag 7 februari.

D.V.

Voor al de genoemde activiteiten geldt: Deo Volente, zo de Heere wil en wij leven. 
Ten slotte
Op donderdagmorgen 10 januari bezocht ik Kees Schults op zijn 102de verjaardag. Hoewel hij te bed lag vanwege kniepijn, werd mijn bezoek door hem en zijn dochter Willy op prijs gesteld. De jarige was blij met de brief en het bloemstuk dat de burgemeester eerder op de ochtend had laten bezorgen. Later op de dag kwam er nog meer visite, hoewel het rustig gehouden is, vanwege de hoge ouderdom van dhr. Schults. Op vrijdagavond 11 januari bezochten mijn vrouw en ik de receptie van Dik en Bertie Heij ter gelegenheid van hun gouden huwelijksjubileum in hotel Floor te Lunteren. Het was een blij en gezellig feest. Het koud en warm buffet werd geopend door René Heij die met zijn broer en zussen terug keek op de huwelijksjaren van zijn ouders en hun trouwtekst las uit Johannes 2 vers 1 en 2. De kleinkinderen hadden een eigen hoek in de zaal waarin zij zich met elkaar ophielden. Broers en zussen, schoonzussen en zwagers, buren, vrienden en bekenden vulden de zaal verder op. We zien  met dankbaarheid op deze avond terug. Zondag hopen we elkaar weer te zien in de kerk. Aan het begin van de dienst staan we stil bij het zo plotselinge overlijden van ons gemeentelid Gerrie van Voorst. Wat gaat er van haar heengaan een roepstem uit om altijd bereid te zijn om voor de Heere te verschijnen. Laten we met al ons verdriet de toevlucht nemen tot Hem. Met een hartelijke groet aan u en jullie allen.
Ds. P.B. Verspuij

