Kerkklanken jaargang 56 nummer 18 donderdag 24 september 2020
OTTERLO
Zondag 27 september

09.30: Ds. P.B. Verspuij    

(Bediening Heilige Doop)

19.00: Ds. G.M. van Meijeren, Zeist    

Coll. 1. Diaconie

        2. Onderhoud
Zondag 4 oktober 
09.30: Ds. P.B. Verspuij   

(Opening winterwerk)

19.00: Ds. J. van Rumpt, Barneveld   

Coll.  1. Kerk

         2. Jeugdwerk
Otterlo
Kinderoppas

Nog even en dan kunnen de kinderen weer lekker komen spelen bij de kinderoppas, vanaf zondag 4 oktober is er weer oppas tijdens de ochtenddiensten. Het is fijn als de kinderen, die al uit een beker mogen drinken, hun eigen beker met drinken meenemen. We houden ons aan de algemene corona maatregelen die gelden voor kinderopvang. 

Kinderoppas

Zondag 4 oktober
Martha van der Meer en Gertrude van Schie

Zondag 11 oktober
Heidy Troost en Gisella Troost

Zingen voor de dienst

Zondag  27/09       v.m.  Ps. 90 : 1 en 9 



     n.m.  Ps. 91 : 1 en 5
Zondag   04/10      v.m.  Ps. 99 : 1 en 2 



     n.m.  Ps. 92 : 1 en 7
Agenda
28/09 Vergadering clubleiding 
30/09 Collectemunten
01/10 Kerkenraad

03/10 Mannenontbijt

03/10 Startmiddag jeugd

03/10 Ladiesnight

04/10 Openingsdienst

04/10 Wandeltocht

04/10 Preekbespreking

06/10 Catechisaties

06/10 Belijdeniscatechisatie

07/10 Bijbelkring

08/10 Kerkvoogdij

Zieken

Kees Roelofsen verblijft in de Valkenburcht in Oosterbeek. Zijn kamernummer is 201. Het adres van de Valkenburcht is Valkenburglaan 35, 6861 AJ Oosterbeek. Op donderdag 24 september wordt Hans van der Graaf 75 jaar. Via het kerkblad feliciteren we hem alvast van harte met zijn verjaardag. Zijn adres is: Kuiltjesweg 1a, 7361 TC Beekbergen. Hij bevindt zich in Marken Haven, zijn kamernummer is 1.35, en hij verblijft op afdeling De Waag. Gerrit van Voorst van de Brummelweg 33, 6731 SW Otterlo, zit met een gebroken linker enkel. Op dinsdag 29 september wordt in het ziekenhuis te Ede het gips eraf gehaald en wordt er een foto gemaakt. Als de breuk niet goed geheeld is, gaat er weer voor vier weken gips om. Als zijn enkel wel goed is geheeld, gaat er voor vier weken loopgips om zijn voet. We hopen dat het herstel zal vlotten. Lies van de Kraats is weer aardig hersteld van alles wat zij in het voorjaar heeft meegemaakt. Alleen een gepland huidonderzoek moest worden uitgesteld. Op dinsdag 6 oktober vindt dat nu plaats. Er wordt in het Gelderse Vallei Ziekenhuis een plekje huid uit haar gezicht weggehaald en ook van haar linkerarm om te onderzoeken of het goed- of kwaadaardig is. Lies van de Kraats woont in Wicherumloo op de afdeling Roekel in kamer C 103. Het adres van Wichumerloo is Edeseweg 51, 6733 AC Wekerom. We weten nog van meer zieken in ons dorp en in onze gemeente en daar buiten. De Heere gedenke al de zieken thuis en elders naar Zijn goedgunstigheid.    
Opbrengst collecten

Zondag 16 augustus
Kerk                                           € 186,70 

Pastorie                                     €   87,30
Zondag 23 augustus

Kerk                                           € 170,20 

Onderhoud                                € 134,90
Zondag 30 augustus

Onderhoud                                € 174,45
Zondag 6 september

Kerk                                           € 205,50 

Onderhoud                                € 128,70
Zondag 13 september 

Kerk                                          € 130,25 

IZB                                            € 271,05

Giften

Ds. P.B. Verspuij ontving eenmaal € 15,- en driemaal € 50,- voor de kerk en eenmaal € 50,- voor het verjaardagsfonds. Emmy van Baalen ontving € 10,- voor het orgelfonds. Het verjaringsfonds heeft € 130,25 opgebracht. We zeggen de gevers en de geefsters na de Heere hartelijk dank.
Collectemunten

Op woensdag 30 september zijn er tussen 19.30 en 20.00 uur collectemunten te koop in Eben-Haëzer. Betaling uitsluitend per PIN. 

Rekening Kerkklanken

Bij deze kerkbode treffen de abonnees in Otterlo een rekening aan. Het jaarabonnement kost € 17,50. U wordt gevraagd het bedrag over te maken. Vermeld u daarbij niet alleen uw naam, maar ook uw adresgegevens, zodat we kunnen nagaan welke abonnees aan hun verplichting hebben voldaan. Bij voorbaat dank voor ieders medewerking. 

                                                                                                                        Gerrit en Eva van Dorland

Jeugdwerkcollecte

De tweede collecte die op zondag 4 oktober gehouden wordt is bestemd voor het jeugdwerk. In de openingsdienst van het winterwerk heeft deze collecte zijn geëigende plaats. Het jeugdwerk heeft een belangrijke plaats in ons midden. Veel jongeren nemen er aan deel en de leiding is goed gemotiveerd. Behalve met uw gebeden zult u ongetwijfeld dit onderdeel van het gemeentewerk met uw gaven royaal willen ondersteunen. U kunt uw gift overmaken naar de kerkvoogdij onder vermelding van jeugdwerk.
Commissie van Bijstand
Zoals u weet, wordt het College van Kerkrentmeesters in Otterlo bijgestaan door de Commissie van Bijstand. In de praktijk vormen College en Commissie samen de kerkvoogdij ter behartiging van de materiële zaken van de gemeente. Tot leden van de Commissie zijn benoemd Alex van Geerenstein, Gea Pluim en Wim Hendriksen. Alex en Wim hebben hun benoemingen aanvaard. Zij zullen vanaf het komende jaar gaan meedraaien. Daar zijn we vanzelfsprekend blij mee. Gea heeft haar benoeming niet aangenomen. Natuurlijk respecteren we dat ook. In alle gevallen kunnen we terugzien op goede ontmoetingen in de afgelopen week. 

Ambtsdragerverkiezing

Op dinsdagavond 15 september is Jan Hendrikse, Laarweg 5-A, 6732 DG Harskamp, gekozen tot ouderling. Hij heeft tot zaterdag 26 september de tijd om een beslissing te nemen. We wensen hem daarbij Gods nabijheid toe. In de volgende kerkbode zullen we zijn besluit vermelden. 

Update kerkdiensten
Naast de internetuitzendingen, mogen we gelukkig ook weer met een aantal mensen in de kerk komen. Als u zich ook wilt aanmelden om naar de diensten in de kerk te komen, dan kunt u dat doorgeven aan de koster. Het makkelijks is dat via de app (06 - 51659756) of mail (koster@hervormdotterlo.nl) te doen. Als u bent ingedeeld voor een dienst, kunt u in een rij gaan zitten, waar nog niemand zit. De achterste rij blijft aan de ene kant gereserveerd voor de koster en aan de andere kant voor het dienstdoende commissielid. Zij zijn ook aanspreekpunt voor eventuele vragen. Natuurlijk blijft het verzoek u aan de gouden regels te houden, zoals die in deze kerkbode staan afgedrukt en in de kerk hangen. Zie verder ook de website van de kerk. 

 

Gouden regels
Voor de goede orde vermelden we nog de “gouden” regels, zoals die ook in de kerk gelden in deze tijd: 
- houd 1,5 meter afstand

- was je handen regelmatig

- hoest of nies in je ellenboog

- vermijd handen geven

- blijf thuis bij klachten

  
Kerkdiensten

De diensten op zondag zijn om 9.30 en 19.00 uur. U kunt meekijken en meeluisteren via de link op www.hervormdotterlo.nl of rechtstreeks via https://kerkdienstgemist.nl/stations/168-Hervormde-Gemeente-Otterlo/events/live. Het is ook mogelijk de diensten daar achteraf terug te luisteren of te kijken. In de kerk kunt u uw collectegelden in de offerblokken doen die in de hal hangen. Uw bijdragen voor de kerkvoogdij kunt u overmaken naar rekening NL43 RABO 03737 27089 en voor de diaconie naar rekening NL56 RABO 03685 06800. 
Belijdenisteksten
Op zondagmorgen 13 september werd de belijdenisdienst gehouden. De preek ging over 1 Korinthe 13 : 13. De acht nieuwe lidmaten kregen ieder een belijdenistekst. We vermelden hun doopnamen en hun voornaam met de Bijbelteksten die ze meekregen: 
-Jacob Blenk (Sjaak) Nu ken ik ten dele, maar dan zal ik kennen, zoals ik zelf gekend ben (1 Korinthe 13 :12).
-Jacob Gerrit-Jan van den Brink (Jaap) Zoals de Vader Mij liefgehad heeft, heb ook Ik u liefgehad; blijf in Mijn liefde (Johannes 15 : 9).
-Nennetje van den Brink-van den Brink (Nancy) Als u Mijn geboden in acht neemt, zult u in Mijn liefde blijven, zoals Ik de geboden van Mijn Vader in acht genomen heb en in Zijn liefde blijf (Johannes 15 :  10).
-Woutrina Cornelia van Geerenstein-van Ginkel (Woutrina) En nu blijven geloof, hoop en liefde, deze drie, maar de meeste van deze is de liefde (1 Korinthe 13 : 13). 
-Marinus Gijsbertus Janssen (Mark) Met eeuwige liefde heb Ik u liefgehad, daarom heb ik u getrokken met goedertierenheid (Jeremia 31 : 3).
-Cornelia Margaretha Janssen-van den Top (Margarethe) En dit bid ik dat uw liefde nog steeds overvloediger wordt in kennis en alle fijngevoeligheid (Filippensen 1 : 9).

-Roelof Marius Roelofsen (Robin) God is liefde en wie in de liefde blijft, blijft in God, en God in hem

(1 Johannes 4 : 16).
-Hendrikje Roelofsen-Jansen (Henriëtte) Bewaar uzelf in de liefde van God en verwacht de barmhartigheid van onze Heere Jezus Christus, tot het eeuwige leven (Judas 1 : 21).

De Heere schenke de nieuwe lidmaten alles wat nodig is om hun ja-woord gestand te doen. De belangstelling van de familieleden in de dienst en de blijken van meeleven vanuit de gemeente hebben de nieuwe lidmaten goed gedaan. Met name al die mooie kaarten met bemoedigende Bijbelteksten werden met vreugde ontvangen. 

Doopdienst

Op zondagmorgen 27 september wordt er een doopdienst gehouden. De kleine Rachel van Schie wordt door haar ouders, Bart en Gertrude, ten doop gehouden. In de doopdienst lezen we over de eerste ontmoeting van Jakob met Rachel uit Genesis 29 : 1 – 14. Daarnaast lezen we ook Jesaja 44 : 1 -  5. De kerk is gereserveerd voor de familieleden en de vrienden van de doopouders. Omdat er voor gemeenteleden geen gelegenheid is om de doopouders de hand te drukken, vermelden we hier hun adres: Koeweg 12, 6731 SJ Otterlo, zodat u aan hen uw zegenwensen schriftelijk kunt doen toekomen. 

Openingsweekend: Goed om te horen

Met een nieuw seizoen volgt ook weer een nieuw HGJB - jaarthema. In het seizoen 2020-2021 willen we samen met gemeenten nadenken over het jaarthema ‘Goed om te horen!’ Het evangelie

is voor ons, en ook voor jongeren anno 2020, een goede en belangrijke boodschap. Maar het vraagt wel om een serieuze luisterhouding. Het lezen en verstaan van de Bijbel als het Woord van God staat centraal bij dit jaarthema. Met de onmisbare hulp van de Heilige Geest mogen we als gemeente, als leiding, laten zien dat het evangelie wegen wijst om te gaan en antwoorden geeft op vragen die wij hebben. Ook of juist zeker in de tijd waarin we leven. Een tijd die gekenmerkt wordt door veel onzekerheden, maar ook van de gedachte dat alles maakbaar is, dat je eruit moet halen wat erin zit, dat je moet presteren én ook jezelf moet presenteren. Er zijn ontzettend veel keuzemogelijkheden en de informatiestroom is enorm. Gemeenschappelijke kaders, zoals die van het geloof, vallen weg. Dat brengt onzekerheid met zich mee en een nieuwe behoefte aan leiding en sturing. Hoe geweldig is het dan, voor jong en oud, om de boodschap van het evangelie te horen! De boodschap van Jezus Christus geeft houvast en focus in je leven. 
Bovenstaand gedeelte komt vanuit de HGJB waarin zij uitlegt waarom voor dit thema is gekozen. Het is opnieuw een mooi thema waarmee we dit seizoen aan de slag willen en te beginnen in het openingsweekend, op zaterdag 3 en zondag 4 oktober. Het programma hiervan vindt u bij deze editie van de kerkbode. In verband met de corona is de Sing in komen te vervallen. Hieronder een kort overzicht van het programma:

Mannenontbijt

Wel staat het mannenontbijt weer op het programma. Het is ondertussen een goede traditie om als volwassen kerels de zaterdagmorgen van dit weekend om 8.00 uur te beginnen met een stevig ontbijt en een goed gesprek aan de hand van het jaarthema. Ben je nog niet eerder geweest en nieuwsgierig geworden, meld je gerust aan en kom, al is het alleen om te luisteren.

Jeugdmiddag

Zaterdagmiddag begint om 14.00 uur de spelmiddag voor de jeugd. Altijd leuk voor de kinderen om met elkaar een activiteit te doen, waarbij ze ook met andere leeftijden in een groep zitten en moeten samenwerken. Ook voor de leiding zijn dit altijd mooie momenten.

Ladiesnight

Dit jaar willen we voor de derde keer een Ladiesnight houden. In verband met de corona maatregelen hebben we het programma aangepast. Toch hopen we op een fijne, gezellige avond met elkaar! We gaan een mooie film zien en natuurlijk zorgen we voor lekkere hapjes en drankjes! Alle vrouwen, jong (vanaf 18 jaar) en oud zijn om 19.00 uur van harte welkom en vraag gerust een zus, buurvrouw of vriendin mee! 
Openingsdienst
Op zondagmorgen 4 oktober wordt de openingsdienst van het winterwerk gehouden. We lezen dan uit Psalm 71 : 19 – 24 en 2 Koningen 5 : 1 - 15. Het thema van de preek luidt: ‘Kopje onder – maar God trekt je eruit.’ De kerk is gereserveerd voor de kinderen van de zondagsschool en de clubs en hun ouders. Aan het eind van de dienst zingen we na de zegen het themalied: ‘U bent een God, Die roept’. 

 

Gemeentewandeling
Zondagmiddag om 13.30 uur begint de gemeentewandeling van ongeveer een uur voor volwassenen en kinderen. Er wordt in twee richtingen gelopen (met gepaste afstand onderling). Onderweg wordt er nagedacht en gesproken over het thema aan de hand van diverse vragen.

Preekbespreking
Ds. Van Rumpt uit Barneveld komt op zondagavond 4 oktober in Otterlo preken en is bereid om daarna met ons een preekbespreking te houden. Hij preekt over 1 Samuël 3 : 1 – 10. Het thema luidt: ‘Goed om te horen’. Dit thema is door de HGJB aangereikt voor de opening van het nieuwe winterseizoen. Degenen die willen deelnemen aan de preekbespreking moeten zich van te voren aanmelden. U moet dat doen voor dinsdag 29 september door een mailtje te sturen naar jeugdwerk@hervormdotterlo.nl of een appje naar 06 - 23876486. U wordt dan ingedeeld bij de kerkgangers voor de avonddienst op 4 oktober. Zo kunnen de deelnemers aan de preekbespreking de dienst bijwonen en daarna in het verenigingsgebouw over de preek verder praten. We hopen en zien uit naar een goede ontmoeting en gedachtewisseling tussen ds. Van Rumpt en vele jongere en oudere gemeenteleden. 

Aanmelden
De activiteiten ter opening van het winterwerk worden georganiseerd met inachtneming van de geldende coronamaatregelen. Voor verdere informatie hierover verwijzen we u naar de website: www.hervormdotterlo.nl In verband met deze maatregelen geldt dat u zich voor alle activiteiten aan moet melden, ook voor de avonddienst. Dit kunt u doen door een mailtje te sturen naar 

jeugdwerk@hervormdotterlo.nl of een appje naar 06 – 23876486 voor dinsdag 29 september. We hopen ondanks de beperkingen goede ontmoetingen te hebben.
Start zondagsschool
De zondagsschool gaat weer beginnen! Zondagmorgen 4 oktober is de openingsdienst van het winterwerk. We verwachten de kinderen van de zondagsschool met hun ouders in de kerk. Zondag 11 oktober zal het eerste zondagsschooluur van start gaan. We beginnen om 11.00 uur in de grote zaal van het verenigingsgebouw. Het zondagsschooluur duurt tot 12.00 uur. Kinderen vanaf 4 jaar zijn van harte welkom.

De juffen van de zondagsschool 

Catechisaties

Op dinsdag 6 oktober begint de catechisatie. Om 19.00 uur worden de tieners van 12 tot en met 15 jaar verwacht in de grote zaal van het verenigingsgebouw. Om 20.00 uur worden de jongeren van 16 jaar en ouder verwacht in de achterzaal van Eben-Haëzer. We willen je vragen om je aan te melden via: jeugdwerk@hervormdotterlo.nl Om 21.00 uur begint de belijdeniscatechisatie. Voor de belijdeniscatechisatie hoef je je niet van te voren aan te melden. Een ieder is welkom om te komen.  

Bijbelkring

De Bijbelkring komt voor het eerst in het nieuwe seizoen bijeen op woensdag 7 oktober om 20.00 uur in de achterzaal van het verenigingsgebouw. We bespreken het laatste hoofdstuk uit het Bijbelstudieboekje over Nehemia, waarmee we in het voorjaar bezig waren, voordat de coronacrisis uitbrak. We hopen op een goed weerzien op de Bijbelkring en ook nieuwe leden zijn hartelijk welkom.   

Israël producten

In verband met het coronavirus houden we dit jaar geen Open Huis voor Israël. Maar u bent wel altijd hartelijk welkom om bij ons aan huis, aan de Laarweg 57 te Harskamp, Israël producten te kopen. Graag na afspraak. Er is een nieuwe folder uit. En er is ook een spannend gezinsspel: Op naar Jeruzalem. De  producten kunt u alvast bekijken op de site van het Israël Producten Centrum:  www.israelwinkel.nl of info@israelwinkel.nl U kunt ook telefonisch bij ons bestellen: telefoon 0318 -  457120, mobiel 06 – 24182822, of mailen; henniealers@gmail.com Dan brengen wij het bij u thuis of u kunt het ook bij ons ophalen. Op deze manier kunt u toch meeleven en uw steun geven aan Israël. 

Bij besteding van € 25.- krijgt u een fijne voedende handcrème cadeau van de Caroline producten. Deze actie is geldig van 23 september tot 23 oktober. En de actie ter gelegenheid van het veertigjarig bestaan van het Israël Producten Centrum is nog geldig tot november. Bij iedere aankoop van € 10,- krijgt u een bon. Bij tien bonnen krijgt u een handdoek gratis en bij vijftien bonnen twee handdoeken.

Jan en Hennie Alers

Kopij

De kopij voor het volgende nummer van Kerkklanken kan ingeleverd worden tot maandag 5 oktober om 8.30 uur aan de pastorie of via de mail dominee@hervormdotterlo.nl. Het negentiende nummer van jaargang 56 verschijnt op donderdag 8 oktober. 

D.V.

Voor al de genoemde activiteiten geldt: Deo Volente, zo de Heere wil en wij leven.
Ten slotte

We staan aan het begin van een nieuw winterseizoen. Ondanks de coronacrisis starten we er toch mee. We bieden het hele assortiment aan. Of u er zelf gebruik van maakt en of u uw kinderen naar de zondagsschool stuurt, naar de club en naar de catechisatie, dat is helemaal aan u. Een ieder is daarvoor zelf verantwoordelijk. Een ieder zij in zijn gemoed ten volle verzekerd. We doen er met elkaar alles aan om gezond te blijven. We nemen tijdens alle bijeenkomsten de coronaregels in acht. Dat betekent een hele aanpassing. Toch hopen we op een fijn en gezegend seizoen, zij het in aangepaste vorm. In de openingsdienst van het winterwerk willen we in de voorbede al het werk in de gemeente aan de Heere opdragen. Velen hebben een taak. Laat ieder beseffen dat we in al ons bezig zijn volstrekt afhankelijk zijn van de leiding van de Heilige Geest. Het is ten diepste de Heere Zelf Die de gemeente bouwt. We wensen allen die bij het winterwerk betrokken zijn kracht en sterkte toe. Het werk brengt drukte met zich mee. Maar laten we het ook als een voorrecht zien dat we ons in deze tijd mogen inzetten binnen het Koninkrijk van God. Met een hartelijke groet aan u en jullie allen.                                   

Ds. P.B. Verspuij

