Kerkklanken jaargang 56 nummer 12 donderdag 25 juni 2020
OTTERLO
Zondag 28 juni

09.30: Ds. P.B. Verspuij 

19.00: Ds. B.M. van den Bosch, Linschoten 

Coll. 1. Diaconie 

        2. Onderhoud 
Zondag 5 juli 
09.30: Ds. P.B. Verspuij   

(Bediening Heilige Doop)

19.00: Ds. P.B. Verspuij

(Heidelbergse Catechismus Zondag 10)

Coll.  1. Kerk

         2. Onderhoud
Otterlo
Zingen voor de dienst

Zondag  28/06       v.m.  Ps. 64 : 9 en 10 



     n.m.  Ps. 65 : 1 en 3
Zondag   05/07      v.m.  Ps. 66 : 8 en 10 



     n.m.  Ps. 67 : 1 en 3
Agenda

02/07 Kerkenraad 

Zieken

Rijk van de Kraats van de Edeseweg 123, 6732 DA Harskamp, heeft op dinsdag 2 juni een herseninfarct gehad. Op maandag 8 juni is hij opgenomen in het ziekenhuis te Ede. Hij heeft gezichtsverlies. Soms ziet hij zwarte vlekken voor zijn ogen. Op vrijdag 12 juni is hij uit het ziekenhuis ontslagen. We wensen Rijk van de Kraats thuis sterkte toe, waar hij verder werkt aan zijn herstel.

Kees Roelofsen is op donderdag 30 april tijdens zijn vakantie op Bali getroffen door een beroerte. Hij is halfzijdig verlamd en kan slecht praten. Hij ligt in een ziekenhuis op Bali. Het is de bedoeling dat hij zo spoedig mogelijk naar Nederland wordt vervoerd. Een verpleegkundige hier vandaan gaat hem ophalen. Daarvoor is een visum nodig en dat geeft oponthoud, omdat dat nu via de ambassade geregeld moet worden. We hopen dat Kees Roelofsen binnenkort naar ons land kan worden overgevlogen. Zijn adres is: Smachtenburgerhof 11, 6732 CD Harskamp. We bevelen hem heel in het bijzonder aan in uw voorbeden en we leven ook mee met zijn familie. 
Ab van den Broek van de Damakkerweg 24, 6731 DA Otterlo, is door de weeks in Klimmendaal te Arnhem om te revalideren. In het weekend is hij thuis. Hij maakt goede vorderingen. Ook is vastgesteld dat er geen definitieve uitvalsverschijnselen zijn. Hij houdt, zoals het er nu naar uitziet, niets aan de ziekte over, alleen is zijn kracht verminderd en daarmee moet hij rekening houden. We zijn dankbaar met dit resultaat.  
Mien Beumer, Onderlangs 27, 6731 BK Otterlo, is in zorghotel De Gouden Leeuw in Laag - Keppel. 
Gerrit Hol heeft op donderdag 18 juni een dotterbehandeling aan zijn linkerbeen ondergaan in het Gelderse Valleiziekenhuis te Ede. De volgende dag werd hij uit het ziekenhuis ontslagen. Gerrit Hol verblijft in woning 7 kamer 01.40 in Norschoten. Zijn adres is: Kweekweg 5, 3773 BH Barneveld. We zijn dankbaar dat de behandeling geslaagd is en hopen dat het verder goed voor hem uitpakt.
We denken ook aan Henk en Jane Stolk die genoodzaakt zijn hun huisartsenpraktijk over te dragen vanwege gezondheidsproblemen en nu middenin een moeizame overnameperiode zitten terwijl zich inmiddels weer nieuwe gezondheidsproblemen voordoen. Inmiddels heeft Henk Stolk uitslagen gekregen en net (op maandag 22 juni) is bekend geworden dat hij twee herseninfarcten blijkt gehad te hebben. Hiermee wordt zijn leven omgegooid. Het leven van Henk en Jane wordt hierdoor drastisch veranderd. Zes maanden mag Henk Stolk geen auto rijden. We hebben te doen met onze organist en zijn vrouw en wensen hen Gods nabijheid toe. Laat er veel gebed voor Henk en Jane zijn. Hun adres is: Kievitsweg 80, 2983 AE Ridderkerk. We weten nog van meer zieken in ons dorp en in onze gemeente en daar buiten. De Heere zij al de zieken thuis en elders goed en nabij.   
Dankbetuiging

De afgelopen tijd werd u in de kerkbode op de hoogte gehouden van mijn behandelingstraject. Inmiddels is dat minder intensief geworden en maak ik het naar omstandigheden goed. Reden om u, mede namens mijn vrouw, hartelijk te bedanken voor uw meeleven. Uw berichten en kaarten hebben  ons goed gedaan. 
Aart-Jan en Sonja Pluim 

Giften

Ds. P.B. Verspuij ontving € 20,-; € 50,- en € 100,- voor de kerk. Ouderling René Heij ontving € 20,- voor de kerk. De gevers en geefsters zeggen we na de Heere hartelijk dank.

Update beeld en geluid
Inmiddels kunnen we melden dat de headset geleverd is. Als het goed is, komt dat het geluid ten goede. Verder wordt er op donderdag 9 juli een tweede camera geplaatst, en daarmee krijgen we iets meer flexibiliteit. We kunnen dan ook het orgel in beeld brengen en de korte tussenschermen bij het switchen vermijden. Ook wordt het systeem dan nog eens precies afgeregeld qua beeld en geluid. We kijken er naar uit, en realiseren ons tegelijkertijd dat de firma Schaap het in deze tijden wel heel druk heeft. Uit de statistieken blijkt dat de uitzendingen ook bij ons in een behoefte voorzien. Zo zijn er gemiddeld zo’n 150 huishoudens die de dienst live bekijken (90%) of meeluisteren (10%). Achteraf wordt er ook nog eens circa 50 keer ingelogd op de diensten. Dat stimuleert om nog verder te werken aan de techniek en alles wat er bij komt. Joke en Albert van Lambalgen gaan het geheel coördineren. In de loop van de tijd is en wordt het team bovendien verder versterkt met een aantal jong volwassenen. Het is fijn dat velen zich zo inzetten, dat wordt zeer gewaardeerd. Hoewel op afstand, kunnen we zo toch met elkaar de diensten beleven. 

 

Update corona en verbouwing
Er is hard gewerkt en de verbouwing van de kerk is inmiddels afgerond. Deze week wordt alles schoongemaakt. Speciaal bedanken we de koster voor alle inzet. In de maand juni blijven we de kerkdiensten sowieso nog op de huidige manier houden. Vanaf juli mogen we het aantal mensen in de kerk wat gaan opschalen, maar ook dan moeten we wel de afstandsregels aanhouden. In ons kerkgebouw betekent dit dat er 15 huishoudens naar de kerk kunnen komen. Daarnaast zullen we de uitzendingen via internet continueren. Wilt u naar de kerk komen? Stuur dan een berichtje via de mail of Whatsapp naar de koster. U komt dan op de lijst en krijgt bericht, wanneer u aan de beurt bent. Bellen heeft niet de voorkeur, omdat de koster ook nog ander werk heeft. Met elkaar willen we het zo organiseren en zien hoe het gaat. Omdat zorgvuldigheid van belang blijft, vragen we om thuis te blijven als u klachten heeft, of als er iemand in uw huishouden klachten heeft. Mocht u zich er nog niet prettig bij voelen om “onder de mensen” te komen, bijvoorbeeld ook omdat u zelf kwetsbaar bent, dan is dat natuurlijk ook reden om de diensten vanuit huis te blijven beleven. Hoe dan ook, boven dit alles staat onze Heere. In Psalm 91 lezen we over Gods bescherming en ook herhalen we nog eens lied 281 uit Op Toonhoogte, dat zoveel troost geeft: 
Jezus, U blijft niet op afstand staan, 
U bent één gebed bij mij vandaan. 
Niemand anders komt zo dichtbij, 
U bent hier en woont in mij.

 

Gouden regels
Voor de goede orde vermelden we nog de “gouden” regels, zoals die ook in de kerk gelden in deze tijd:

- houd 1,5 meter afstand

- was je handen regelmatig

- hoest of nies in je ellenboog

- vermijd handen geven

- blijf thuis bij klachten

  
Kerkdiensten

Op zondag zijn er internetdiensten om 9.30 en 19.00 uur. U kunt meekijken en meeluisteren via de link op www.hervormdotterlo.nl of rechtstreeks via https://kerkdienstgemist.nl/stations/168-Hervormde-Gemeente-Otterlo/events/live. Het is ook mogelijk de diensten daar achteraf terug te luisteren of kijken. Uw bijdragen voor de kerkvoogdij kunt u overmaken naar rekening NL43 RABO 03737 27089 en voor de diaconie naar rekening NL56 RABO 03685 06800. 
Huisbezoek

Ook de reguliere huisbezoeken staan onder druk door het advies van de overheid om sociale contacten te vermijden. Wilt u toch graag contact, maak dan een afspraak met uw ouderling of met de dominee.  

Vrijwillige hulpdienst

Juist in deze weken waarin verzocht is zoveel mogelijk thuis te blijven om de verspreiding van het Coronavirus een halt toe te roepen, kunnen wij wellicht iets voor u betekenen. De hulp die u van ons kunt verwachten kan divers zijn, van het doen van een boodschap, ophalen van medicijnen, vervoer naar het ziekenhuis of huisarts, of een keer bij ziekte koken. U kunt hiervoor contact opnemen met Bas Dirksen, telefoon: 06 – 12866272. Voor andere diaconale zaken kunt u zoals gewoonlijk de diaconie benaderen via email diaconie@hervormdotterlo.nl In alle gevallen kunt u verzekerd zijn van geheimhouding van uw hulpvraag. 
Diaconiecollecte

De diaconie collecte op zondag 12 juli is bestemd voor de stichting Chris en Voorkom! Zij inspireert en                       stimuleert kinderen, jongeren en hun opvoeders bij het maken van gezonde keuzes. Ook dragen zij bij                                          aan het welzijn van kinderen, jongeren en volwassene op lichamelijk, psychisch, sociaal en geestelijk gebied door middel van preventie, weerbaarheid en leefstijlprogramma’s. Ze doen dit allemaal in de traditie van het christelijk geloof. We bevelen deze collecte hartelijk bij u aan. 
Meeleven

Op vrijdag 12 juni is op de leeftijd van 77 jaar mw. Martina Johanna van Scherrenburg – van Santen overleden. Ze leed aan een ernstige ziekte. Haar lijden heeft ze moedig gedragen. Tinie was een tengere vrouw met een zachte stem. Het maakte wel dat je naar haar moest luisteren. Wat ze zei was ter zaken. Haar man Driekus zal haar enorm missen. Aan het begin van dit jaar waren Driekus en Tinie 55 jaar getrouwd. Ook in het leven van Driekus heeft zich inmiddels de kwaal geopenbaard. Ook in het ziek zijn stonden zij schouder aan schouder. We betuigen ons hartelijk meeleven met allen die bedroefd zijn om het heengaan van Tinie van Scherrenburg. We condoleren via het kerkblad haar man, haar beide dochters en schoonzoons en haar kleinkinderen. Het adres van Driekus van Scherrenburg is H.P. Prangsmalaan 37, 6731 BL Otterlo.

Geboren
Op vrijdag 12 juni zijn Herman en Marjan van Omme vader en moeder geworden van een dochtertje.

Haar naam is Linn. Het adres van dit gezin is Zandhoek 13, 6731 GA Otterlo. Via het kerkblad doen we deze ouders een hartelijke gelukwens toekomen en wensen we hen Gods zegen toe bij de opvoeding van hun kindje. In onze felicitaties betrekken we ook de grootouders en de overgrootouders en we denken aan de ooms en tantes en de neefjes en nichtjes. De hele familie is verblijd door de komst van deze baby. En ook toen de omstanders kennis namen van de geboorte van dit meisje waren ze verblijd. Het is een telg van een geslacht dat al tijdenlang in ons dorp woont. Vanaf het allereerste begin hoort ze er helemaal bij. Herman en Marjan van Omme wensen we met Linn alle goeds toe en bovenal de gunst van de Heere. 
Doopdienst
Op zondagmorgen 5 juli zal bij leven en welzijn de doop plaats vinden van Jasper van den Berg. Zijn ouders hebben familie en vrienden uitgenodigd om de doopdienst bij te wonen. De gemeenteleden kunnen thuis meekijken en luisteren. De preek gaat over Mattheüs 11 : 25 – 30. De doopplechtigheid heeft even op zich laten wachten in verband met de coronacrisis. Na afloop van de dienst is er geen gelegenheid om de doopouders persoonlijk de hand te drukken. Om toch uw meeleven te laten blijken kunt u ze een kaart sturen. Het adres van de familie Van den Berg is: Laarweg 5, 6732 DG Harskamp. Samen met Evan en Mariëtte en hun familie en als gemeente zien we uit naar deze dienst.
Evaluatie catechisatie

Op woensdagavond 10 juni werd de evaluatie van de catechisatie gehouden. Met de jeugdouderling en de mentoren blikten we terug op het afgelopen seizoen dat zo abrupt geëindigd is vanwege de coronacrisis. Marieke Verkerk voelt zich thuis in haar nieuwe rol als mentor en heeft goed contact met de jongeren. Bart en Gertrude van Schie waren goed te spreken over de methode. Daniël en Annemieke van Beek legden er nadruk op dat de jeugd gezien wil worden. De jongeren doen ertoe. Dat gevoel moeten we ze geven en ook buiten het catechisatie uur moeten we er voor hen zijn. Ondergetekende gaf een impressie van de belijdeniscatechisatie. Het was een fijne groep die heel gemotiveerd de lessen voorbereidde en bijwoonde. In het nieuwe seizoen zullen Bart en Gertrude niet langer bij de catechese betrokken zijn. Ze worden eerdaags ouder van een kindje en Gertrude wil op woensdagmorgen op de markt in Wageningen duurzaamheidsproducten verkopen. Bart moet dan thuis zijn bij de kleine. Woensdag wordt zijn vaste vrije dag van zijn werk in de zorg op de Hartenberg in Wekerom en niet meer dinsdag. We gaan op zoek naar nieuwe mentoren voor de tieners die om 19.00 uur op dinsdagavond bijeenkomen. Voor het nieuwe seizoen willen de mentoren graag 20 lesavonden en ook dat kan gerealiseerd worden. René Heij sloot de avond af met dankgebed. Het was een mooie avond waar we met dankbaarheid op terugzien. 

Kopij

De kopij voor het volgende nummer van Kerkklanken kan ingeleverd worden tot maandag 6 juli om 8.30 uur aan de pastorie of via de mail dominee@hervormdotterlo.nl. Het dertiende nummer van jaargang 56 verschijnt op donderdag 9 juli.

D.V.

Voor al de genoemde activiteiten geldt: Deo Volente, zo de Heere wil en wij leven.
Ten slotte
De kerk van Otterlo heeft in de afgelopen weken twee keer de krant gehaald. In het Reformatorisch Dagblad van donderdag 11 juni stond een interview met onze president - kerkrentmeester Alfred van den Brink over de aanleg van de vloerverwarming. Een week later, op donderdag 18 juni stond er een interview met onze koster in De Gelderlander. Hij vertelt dat elke steen van de vloer door zijn handen is gegaan. Hij heeft die er uitgehaald en weer op zijn plaats teruggelegd. Met veel bezieling heeft Henk Roelofsen de afgelopen weken in de kerk gewerkt. Het zijn mooie artikelen die verluchtigd zijn met foto’s van de kerk en van onze dorpelwachter, die zich de laatste tijd ontpopt heeft tot een echte gastheer, niet alleen voor het werkvolk, maar ook voor de gemeenteleden. Een mooie bijkomstigheid is dat ons kerkgebouw in de afgelopen weken overdag altijd open was. Mensen konden zo een kijkje nemen. Er is niet veelvuldig gebruik van gemaakt. Gelukkig niet want anders zouden onze bouwvakkers van het werk afgehouden zijn. Iemand die dagelijks een kijkje kwam nemen was Bas Dirksen. Hij heeft de hele gang van zaken op de gevoelige plaat vastgelegd. En ook onze scriba, Henri van Omme, was geregeld in de kerk te vinden en volgde de werkzaamheden op de voet. Behalve de vloerverwarming is ook het beeld en geluid vernieuwd. Sinds zondag heb ik de beschikking over een headset microfoon. Deze zit aan mijn hoofd en draait automatisch met mij mee. Zo is er geen woord meer dat de microfoon niet opvangt. Het gaat in de kerk om het Woord van God. In de komende tijd hoop ik de prekenserie over Job te vervolgen. Alleen in de doopdienst maak ik een uitzondering. Dan gebruik ik het materiaal dat door Areopagus wordt aangereikt voor deze zondag: Mattheüs 11 : 25 – 30. Het is een bekend gedeelte, maar met hulp van al de toegezonden lectuur zal de prediking ongetwijfeld verrijkend zijn. We verwachten het echter vooral van de Heilige Geest en van de voorbede van de gemeente. Broeders en zusters, bid voor ons, opdat het Woord des Heeren zijn loop hebbe! Met een hartelijke groet aan u en jullie allen.

Ds. P.B. Verspuij 

