Kerkklanken jaargang 56 nummer 16 donderdag 27 augustus 2020
OTTERLO
Zondag 30 augustus 
09.30: Ds. P.B. Verspuij     

19.00: Dr. J. van Eck, Lexmond
Coll.  1. Diaconie
         2. Onderhoud
Zondag 6 september 
09.30: Ds. P.B. Verspuij    

19.00: Ds. P.B. Verspuij 

Coll.  1. Kerk

         2. Onderhoud
Otterlo
Zingen voor de dienst

Zondag  30/08       v.m.  Ps. 82 : 1 en 2 



     n.m.  Ps. 83 : 1 en 2
Zondag   06/09      v.m.  Ps. 84 : 1 en 2 



     n.m.  Ps. 85 : 3 en 4
Agenda
25/08 Vakantie Bijbel Week

26/08 Vakantie Bijbel Week

26/08 Collectemunten

27/08 Vakantie Bijbel Week

27/08 Kerkvoogdij

31/08 Vergadering clubleiding
01/09 Belijdeniscatechisatie

03/09 Kerkenraad

07/09 Jeugdraad
08/09 Aannemingsavond
Zieken

Kees Roelofsen verblijft in de Valkenburcht in Oosterbeek. Zijn kamernummer is 217. Het adres van de Valkenburcht is Valkenburglaan 35, 6861 AJ Oosterbeek. Hij doet zijn best op zijn oefeningen om vooruit te komen. Geregeld krijgt hij bezoek van zijn familie. Ook anderen zijn welkom. We wensen hem sterkte toe in deze omstandigheden. 
We weten nog van meer zieken in ons dorp en in onze gemeente en daar buiten. De Heere gedenke al de zieken thuis en elders naar Zijn goedgunstigheid.    
Dankbetuiging

Wij willen jullie allen heel hartelijk bedanken voor alle kaarten, attenties, apps, telefoontjes en emails die wij ontvingen en nog ontvangen te midden van een moeizame periode in ons leven. Wij zitten nog steeds in de afrondingsfase na de overname van onze praktijk en in de herstelfase betreffende onze gezondheid omdat wij beiden ook een burn-out hebben. Het is best verdrietig en moeilijk om de praktijk met de patiënten los te moeten laten vanwege gezondheidsproblemen en dan ook nog in die fase opnieuw ernstige gezondheidsproblemen erbij te krijgen. De herseninfarcten hebben enige schade veroorzaakt maar we zijn de Heere dankbaar dat ik er nog zo uitgekomen ben. Wel moet ik levenslang anti epileptica gebruiken omdat de littekens in de hersenen een epileptisch insult kunnen veroorzaken. Ook moet ik extra bloedverdunners blijven gebruiken, mag tot december niet autorijden en moet dan voortaan elk jaar gekeurd worden door een neuroloog. In overleg met de arboarts wil ik proberen de werkzaamheden voorzichtig weer op te pakken en nog een beetje uit te breiden bij de opvolger. Nogmaals hartelijk dank voor jullie steun en medeleven. Dit heeft ons goed gedaan! Ook de voorbede voor ons door Dominee Verspuij heeft ons bemoedigd. Wij wensen jullie allen Gods zegen en kracht toe, juist ook in deze moeilijke periode vanwege de corona pandemie. Met hartelijke groet.                                                                                                                                                                 Henk en Jane Stolk
Opbrengst collecten

Zondag 12 juli
Kerk                                          €  27,00
Zondag 19 juli
Kerk                                         € 629,30
Onderhoud                              € 194,86 

Zondag 26 juli
Onderhoud                               €  89,90
Zondag 2 augustus
Kerk                                         € 108,30
Onderhoud                               €  72,45 

Collecteopbrengst

De diaconiecollecte voor World Servants, die gehouden is op zondag 9 augustus, heeft in totaal € 302,20 opgebracht .

Verjaringsfonds

Op twee data is de opbrengst van het verjaringsfonds in de afgelopen tijd geteld. Op 1 mei was de stand € 101,65 en op 13 augustus € 228,80. De gevers en geefsters zeggen we na de Heere hartelijk dank. 

Collectemunten

Op woensdag 26 augustus zijn er tussen 19.30 en 20.00 uur collectemunten te koop in Eben-Haëzer. 

Betaling uitsluitend per PIN. 

Update kerkdiensten
Naast de internetuitzendingen, mogen we gelukkig ook weer met een aantal mensen in de kerk komen. Als u zich ook wilt aanmelden om naar de diensten in de kerk te komen, dan kunt u dat doorgeven aan de koster. Het makkelijks is dat via de app (06 - 51659756) of mail (koster@hervormdotterlo.nl) te doen. Als u bent ingedeeld voor een dienst, kunt u in een rij gaan zitten, waar nog niemand zit. De achterste rij blijft aan de ene kant gereserveerd voor de koster en aan de andere kant voor het dienstdoende commissielid. Zij zijn ook aanspreekpunt voor eventuele vragen. Natuurlijk blijft het verzoek u aan de gouden regels te houden, zoals die in deze kerkbode staan afgedrukt en in de kerk hangen. Zie verder ook de website van de kerk. 

 

Gouden regels
Voor de goede orde vermelden we nog de “gouden” regels, zoals die ook in de kerk gelden in deze tijd:

- houd 1,5 meter afstand

- was je handen regelmatig

- hoest of nies in je ellenboog

- vermijd handen geven

- blijf thuis bij klachten

  
Kerkdiensten

Op zondag zijn er internetdiensten om 9.30 en 19.00 uur. U kunt meekijken en meeluisteren via de link op www.hervormdotterlo.nl of rechtstreeks via https://kerkdienstgemist.nl/stations/168-Hervormde-Gemeente-Otterlo/events/live. Het is ook mogelijk de diensten daar achteraf terug te luisteren of te kijken. Uw bijdragen voor de kerkvoogdij kunt u overmaken naar rekening NL43 RABO 03737 27089 en voor de diaconie naar rekening NL56 RABO 03685 06800. 
Diaconie collecte

Meer dan 200 doden, ruim 6.000 gewonden en zeker 300.000 mensen dakloos. Dat zijn de gevolgen van de explosie in de haven van Beiroet, de hoofdstad van Libanon. De stad ligt in puin. Het thema van de inzamelingsactie luidt: ‘Beiroet in puin – help nu!’ Woord en Daad komt samen met de andere organisaties van het Christelijk Noodhulpcluster (Dorcas, EO-Metterdaad, Red een Kind, Tear en ZOA) in actie. Partnerorganisaties zijn ter plaatse begonnen met het verlenen van noodhulp. Onder meer aan Syrische vluchtelingen, migranten en aan de meest arme inwoners van Beiroet wordt directe hulp verleend: voedselvoorziening, reparatie van huisvesting en psychosociale ondersteuning. De diaconie collecte van zondag 30 augustus is daarom speciaal bestemd om via Woord en Daad hulp te verlenen in Beiroet. We bevelen deze collecte van harte bij u aan.
IZB collecte

Op zondag 13 september is de diaconie collecte die bij de uitgang gehouden wordt bestemd voor de IZB. Dit jaar ontvangt u geen collecte folder vanwege de corona regels. Er is nu geen speciaal project voor deze collecte, maar we geven onze gaven dit keer voor de algemene ondersteuning aan de IZB. Veel advies en begeleiding wordt er gegeven aan missionaire projecten en aan bestaande kerken. Ook hier zijn kosten aan verbonden waar we een steentje aan willen bijdragen. Van harte aanbevolen in uw gebeden en voor de collecte.

Zendingsavond

De gezamenlijke zendingsavond voor de drie dorpen die in september in Otterlo gehouden zou worden, gaat dit jaar niet door. De omstandigheden vanwege de corona crisis geven geen ruimte om dit te kunnen organiseren. We hopen dat in september 2021 deze avond wel weer in Otterlo gehouden kan worden. Blijft u bidden voor zending en zendingswerkers?

Welkomstdienst

Op zondagmorgen 30 augustus wordt de welkomstdienst gehouden ter afsluiting van de Vakantie Bijbel Week. Het Bijbelgedeelte voor de preek is Mattheüs 7 : 24 – 27. Het thema van de preek luidt: ‘Sta stevig!’ Aan het eind van de welkomstdienst wordt het themalied gezongen: ‘Duik erin!’ We zien uit naar deze dienst en leven ernaar toe.  

Preekstof

In de morgendienst van zondag 6 september hopen we ons in de prediking te verdiepen in Psalm 124. Op de achtergrond staat de geschiedenis van Exodus 2 : 1 – 10. Het thema luidt: “Gered – omdat God erbij was”. Op zondagavond 6 september wordt er een leerdienst gehouden. We vervolgen de bespreking van de Heidelbergse Catechismus. We zijn toe aan Zondag 12. Daarin gaat het over: “Het drievoudige ambt van Christus en van de christen”. De Schriftlezing is Mattheüs 16 : 13 – 25. U en jullie kunnen de genoemde Bijbelgedeelten en de zondagsafdeling van te voren alvast doorlezen. Zo wensen we elkaar een goede voorbereiding op de diensten toe. 

Clubleiding

De leiding van de clubs komt bijeen op maandag 31 augustus om 20.00 uur in het verenigingsgebouw. Niet alleen de start van het nieuwe winterseizoen maar ook het clubkamp in de herfstvakantie komt aan de orde. Een week later, op maandag 7 september, komt de jeugdraad bijeen in Eben-Haëzer. Ook deze vergadering begint om 20.00 uur. Met de leiding van de zondagsschool, catechese, ojw en de clubs beraden we ons op de plannen voor het nieuwe seizoen. We zijn dankbaar voor al degenen die zich inzetten als mentor, clubleider of leidster of als zondagsschooljuf in onze gemeente om zo aan de kinderen en de tieners in het winterseizoen wekelijks de blijde boodschap van het Evangelie te verkondigen. De Heere verbinde Zijn zegen aan al deze werkzaamheden. 

Belijdeniscatechisatie

Op dinsdagavond 3 maart waren we bijeen met de belijdeniscatechisanten. We bespraken toen de een na laatste les uit het boekje. We hadden toen niet kunnen bedenken dat we de volgende les zouden bespreken op dinsdag 1 september. Maar door de coronacrisis kwamen de lessen stil te liggen. We gaan de draad nu weer oppakken. Les 12 bespreken we aanstaande dinsdagavond. We komen dan om 20.00 uur bijeen in de grote zaal van het verenigingsgebouw. Bij de ingang desinfecteren we onze handen en we houden anderhalve meter afstand van elkaar. We hebben uiteraard even de tijd nodig om bij te praten. Daarna ronden we de serie lessen uit het belijdeniscatechisatie boekje af. Een week later, op dinsdag 8 september, komen we weer om 20.00 uur bijeen. Opnieuw in de grote zaal, want daar is de meeste ruimte. Dit keer zal er ook een afvaardiging van de kerkenraad aanwezig zijn. We houden dan de aannemingsavond. We hopen op een goed geloofsgesprek met de broeders en met elkaar. Het is fijn dat we op deze manier, na een lange onderbreking, toch het seizoen van de belijdeniscatechisatie op de dinsdagavonden kunnen afronden. 
Meeleven
Op zondag 9 augustus overleed op de leeftijd van 85 jaar Cees de Bondt. We kennen hem als imker en van de verkoop van honing bij hem aan huis aan de Eikenzoom 7. Zijn vrouw Dina is vrijwilligster in het tegelmuseum. Daarom werd daar op donderdagavond 13 augustus de condoleance gehouden. De begrafenis vond een dag later plaats te Otterlo. Vijftig jaar heeft Cees met zijn vrouw aan de Eikenzoom gewoond, in het huis dat hij zelf gebouwd heeft. Cees en Dina waren bijna zestig jaar getrouwd. Ze traden in het huwelijk op 20 september 1960. Dina is nu als weduwe eenzaam, maar niet alleen. Ze voelt zich dankbaar als ze terugdenkt aan al het goede dat ze samen mochten beleven. Ook via het kerkblad condoleren we haar, haar kinderen en haar kleinkinderen en we denken ook aan de buren, met wie ze een heel hechte band heeft, en aan alle andere nabestaanden. We wensen Dina en al degenen die haar omringen de troostrijke nabijheid van de Heere Jezus toe, Wiens liefde sterker is dan de dood.   

Geboren

Wouter en Wilma Willemsen hebben op zaterdag 15 augustus een kleindochter gekregen: Demi.

Demi is het dochtertje van Ronnie en Janet van Davelaar en het zusje van Niek. Het adres van dit gezin is: Schoonhorsterweg 16, 3772 TK Barneveld. We feliciteren de ouders, de grootouders, de overgrootvader, de ooms en tantes, en de verdere verwanten van harte met de geboorte van dit kindje. Wilma belde me ’s ochtends op toen ze met Wouter in de auto onderweg naar huis waren, nadat ze de boreling waren wezen bewonderen. Hun dochter en schoonzoon hebben nu een zoontje en een dochtertje. Ze zijn erg gelukkig met elkaar en met hun beide kinderen. Ook de familie is verblijd door de komst van dit kindje. Onze wens en bede is dat Demi mag opgroeien tot vreugde van de mensen om haar heen en bovenal tot eer van God. 
Vakantie Bijbel Week
De Vakantie Bijbel Week is bezig. De Vakantie Bijbel Week wordt deze week op dinsdag, woensdag  en donderdag gehouden. De kinderen zijn welkom van 9.30 tot 12.00 uur. De tieners zijn welkom op dinsdag- en woensdagavond van 19.00 tot 21.30 uur. Het thema dit jaar is “Duik erin”. We starten iedere morgen met een Bijbelverhaal aangevuld met een sketchje. Hierna zingen we samen een aantal liedjes. Vervolgens is het tijd voor een Knabbel en een Babbel of te wel even ontspannen met iets lekkers en een praatje. Daarna gaan we knutselen en / of hutten bouwen. Rond 11.45 uur sluiten we iedere morgen gezamenlijk af. Op donderdag, de laatste morgen, sluiten we rond 12.00 uur af met gezamenlijk pannenkoeken eten met stroop en suiker. De plaats waar dit alles plaats vindt is deze keer niet het weiland aan de Houtkampweg, maar het erf van Peter en Evelien van Omme aan de Houtkampweg 7. Het is fijn dat we nu op de Houtkamp gastvrijheid genieten om de Vakantie Bijbel Week te houden en dat zo velen zich inzetten voor het welslagen ervan.  
Gebedspunten

We willen u vragen om te bidden voor het welslagen van de Vakantie Bijbel Week. Het is onze missie om alle kinderen en tieners die in Otterlo wonen in deze dagen te bereiken met het Evangelie. Juist kinderen / tieners die nog nooit in aanraking zijn geweest met Gods Woord hopen wij deze week te ontmoeten. Er zijn vele vrijwilligers bezig om dit te realiseren. U kunt ons ook helpen:

- U kunt bidden of God dit werk zegent.

- U kunt bidden voor de vele vrijwilligers.

- U kunt bidden dat er vele kinderen en tieners mogen komen.

- U kunt bidden of God bij de kinderen en tieners hun harten opent voor het Woord en voor Zijn liefde.

- U kunt kinderen en tieners in Otterlo stimuleren om naar de Vakantie Bijbel Week te komen.

Zo rekenen we op een ieders medewerking en weten we ons bovenal afhankelijk van de zegen van de Heere, onze God. 
De V.B.W. commissie
Zomervakantie

Op maandag 20 juli is mijn grote zomervakantie begonnen. Ook dit jaar valt die weer samen met de basisschoolvakantie. Tot zondag 30 augustus ben ik vrij. In principe blijf ik voor ernstige zaken beschikbaar in deze periode. Mijn mobiele telefoonnummer is 06 – 42375008. Tijdens mijn grote zomervakantie is namens de kerkenraad diaken René van Luttikhuizen contactpersoon. Zijn adres is: Harskamperweg 15, 6731 AA Otterlo. Zijn telefoonnummer is: 06 - 45008130. U kunt hem ook een berichtje sturen per e-mail: diaconie2@hervormdotterlo.nl De afkondigingen voor in de kerkdiensten op zondag en de kopij voor het kerkblad blijf ik zelf doen, zodat u ook in de vakantietijd de mededelingen en de berichten naar mij kunt sturen.
Kopij

De kopij voor het volgende nummer van Kerkklanken kan ingeleverd worden tot maandag 7 september om 8.30 uur aan de pastorie of via de mail dominee@hervormdotterlo.nl. Het zeventiende nummer van jaargang 56 verschijnt op donderdag 10 september. 
D.V.

Voor al de genoemde activiteiten geldt: Deo Volente, zo de Heere wil en wij leven.
Ten slotte

Mijn grote zomervakantie zit er bijna op. Zondag ga ik weer beginnen. Ik bedank de broeders van de kerkenraad die de afgelopen weken bereid waren om wat extra taken op zich te nemen. Samen met mijn vrouw en onze kinderen en kleinkinderen heb ik genoten van al die vrije dagen. We zijn niet weggeweest, omdat vlak voor de zomervakantie Rachel geboren is. We waren erg nieuwsgierig naar ons kleinkind en wilden het vanaf het begin zien opgroeien. We wisten niet precies wanneer het geboren zou worden en wilden in de buurt zijn. Later is het er ook niet meer van gekomen om nog reis plannen te maken: het was erg heet en het coronavirus waart nog steeds rond. Dan kun je maar het beste thuis zijn. U en jullie zullen ook op uw en jullie eigen wijze vakantie hebben gehouden. Het is fijn dat in deze dagen de Vakantie Bijbel Week wel door kan gaan. Zondagmorgen hopen we in de welkomstdienst de Vakantie Bijbel Week af te sluiten en dan verwachten we de kinderen en de tieners, die eraan deelgenomen hebben, samen met de leiding in de kerk. We leven ernaar toe en we zien uit naar het weerzien in de kerk of via beeld en geluid thuis. Met een hartelijke groet aan u en jullie allen.

Ds. P.B. Verspuij

Algemeen
Zendingsavond

De gezamenlijke zendingsavond voor de drie dorpen: Harskamp, Otterlo en Wekerom, die in september in Otterlo gehouden zou worden, gaat dit jaar niet door. De omstandigheden vanwege de corona crisis geven geen ruimte om dit te kunnen organiseren. We hopen dat in september 2021 deze avond wel weer in Otterlo gehouden kan worden. Blijft u bidden voor zending en zendingswerkers?

HGJB-tiplijn voor jeugdleiders

Ben jij tienerleider, jeugdouderling, kinderwerker of catecheet? En kan je wel wat tips gebruiken voor jouw jeugdwerk? Meld je dan nu gratis aan voor de tiplijn van de HGJB. Vanaf september ontvang je eens in de twee weken een kort WhatsApp-bericht met professionele jeugdwerktips. Ook krijg je de mogelijkheid om informatie over de nieuwste events te delen in jouw jeugdgroepsapp. 

Meld je aan op HGJB.nl/inspiratie.

Dankdag: Dank God in alles!

Hoe kun je God danken, ook als niet alles fijn en goed is om je heen? In Handelingen 27:14 - 44 laat Paulus zien dat het kan. Terwijl hij als gevangene op weg is naar Rome, belandt het schip in een zware storm. Toch neemt hij op dat heen en weer slingerende schip de tijd om te eten en de Heere te danken voor wat Hij geeft. Dit gedeelte vormt dan ook de basis voor de HGJB-Dankdagmap 2020, vanuit het thema ‘Dank God in alles!’ Lees meer over de map op HGJB.nl/bid-dankdagmap.

Uw gebed is belangrijk

De HGJB zet zich in om jongeren van de gemeente bij Christus te brengen. Ze doet dat in afhankelijkheid van God, zonder wie ons werk geen zin heeft. Daarom vraagt ze om de volgende onderwerpen mee te nemen in het gebed.

• Gebed voor genoeg vrijwilligers. Dat er mensen gevonden worden die een identificatie-figuur in het geloof willen zijn voor kinderen en jongeren uit de gemeente. 

• Gebed voor kinderen, tieners, jongeren die de overstap maken naar een andere klas, school, niveau. Dat ze zich gedragen weten door God. Dat er mensen zijn die hen hierin zien en begeleiden.

• Gebed voor de Vakantie Bijbel Weken die deze zomer (in andere vorm) draaien. Bid voor de voorbereidingen en dat veel kinderen geraakt mogen worden door het geloof. 

Volg een cursus bij de HGJB

De eerste HGJB-cursussen en -trainingen voor het komende seizoen zijn al ingepland. Volg een van de cursussen of vraag zelf toerusting aan op HGJB.nl/training-en-toerusting.

• 19 september (onder voorbehoud) | Basiscursus Mentorcatechese (1 dag) | Gorinchem

• 24 september | Basiscursus Jeugdpastoraat | Ermelo

• 28 september | Instructieavond Kinderwerk | Online

• 7 oktober | Instructieavond Tiener- en Jongerenwerk | Online Cursus 
