Kerkklanken jaargang 56 nummer 10 donderdag 28 mei 2020
OTTERLO
Zondag 31 mei (Eerste Pinksterdag)

09.30: Ds. P.B. Verspuij 

19.00: Ds. H.M. Burggraaf, Wekerom 

Coll. 1. Kerk 

        2. GZB 
Maandag 1 juni (Tweede Pinksterdag)

09.30: Ds. P. van Duijvenboden, Apeldoorn

Coll. 1. Kerk 

        2. GZB 
Zondag 7 juni 
09.30: Ds. A.P. Pors, Nieuw-Beijerland   

19.00: Ds. G.H. Molenaar, Doornspijk
Coll.  1. Kerk

         2. Onderhoud
Otterlo
Zingen voor de dienst

Zondag  31/05       v.m.  Ps 55 : 3 en 4 



     n.m.  Ps. 56 : 4 en 5
Maandag  01/06     v.m.  Ps. 57 : 5 en 6 

Zondag     07/06     v.m.  Ps. 58 : 7 en 8 



     n.m.  Ps. 59 : 5 en 10
Agenda

04/06 Kerkenraad

11/06 Kerkvoogdij 

Zieken

Kees Roelofsen is op donderdag 30 april tijdens zijn vakantie op Bali getroffen door een beroerte. Hij is halfzijdig verlamd en kan slecht praten. Hij ligt in een ziekenhuis op Bali. Er zijn op dit moment geen mogelijkheden voor repatriëren. Waarschijnlijk tot eind juni sowieso niet. Er kan geen dokter of verpleegkundige uit Nederland daar naartoe. Ze gaan op zoek naar verpleeghuiszorg op Bali voor Kees Roelofsen. Zijn adres in Nederland is: Smachtenburgerhof 11, 6732 CD Harskamp. We bevelen hem heel in het bijzonder aan in uw voorbeden en we leven ook mee met zijn familie. Ab van den Broek van de Damakkerweg 24, 6731 DA Otterlo, is van de Intensive Care af en los van de apparaten. Hij ligt nu op een andere afdeling in een kamer apart. Hij mag in het ziekenhuis te Ede bezoek ontvangen van zijn kinderen en van zijn vriendin Hennie Hazeleger. We zijn blij en dankbaar voor deze vooruitgang en hopen en bidden dat het met hem verder de goede kant op gaat. Het gezin van  Evert-Jan van Laar is weer beter. Op zondagavond 24 mei deed Evert-Jan van Laar weer dienst als organist in de kerk. Mien Beumer, Onderlangs 27, 6731 BK Otterlo, is op woensdag 20 mei uit Mooi-Land te Doorwerth overgeplaatst naar De Gouden Leeuw in Laag - Keppel. Dit is een zorghotel. Het gaat goed met haar. Aart-Jan Pluim van de Harskamperweg 48, 6731 AC Otterlo, heeft op vrijdag 22 mei een C.T. scan gehad in het Gelderse Vallei Ziekenhuis te Ede. Op dinsdag 26 mei krijgt hij daarvan de uitslag. Daarvan hangt het vervolg van de behandelingen af. Aart-Jan doet zijn werk net als voor zijn ziekte. Hij is volop actief in zijn open haard houthandel. We weten nog van meer zieken in ons dorp en in onze gemeente en daar buiten. De Heere zij al de zieken thuis en elders goed en nabij.   
Dankbetuiging

Op 4 mei ben ik door de C.T. scan geweest. Op 6 mei kwam het wonderlijke bericht dat ze het niet meer konden zien!? We weten dat de Heere meer ziet. Hij weet hoe het met mij is gesteld. Ik bedank een ieder die voor mij gebeden heeft. Ik wil ook de kerkenraad en al de commissies en u, als gemeente, bedanken voor het medeleven dat mij zeer getroffen heeft. Maar bovenal ben ik de Heere dankbaar. Hij is Degene, Die tot hier toe alles gezegend heeft. Ook namens Ria en de kinderen bedank ik u en ik eindig met Psalm 62 vers 1:
Mijn ziel is immers stil tot God;

Van Hem wacht ik een heilrijk lot;

Hij immers zal mijn rotssteen wezen,

Mijn heil, mijn hulp in mijn gebrek,

Mijn Toevlucht en mijn hoog vertrek;

Ik zal geen grote wank'ling vrezen. 

Jan Peelen   

Update corona

Bijzondere tijden, dat zijn en blijven het. Gelukkig zijn er inmiddels wat versoepelingen aangekondigd door de autoriteiten. De PKN geeft aan dat juni een oefenperiode is, om als het goed gaat vanaf juli weer wat meer activiteiten op te starten. Tegelijkertijd is duidelijk dat voorzichtigheid geboden blijft. De voorschriften van het RIVM inzake hygiëne, afstand, kwetsbare personen blijven dan ook van kracht, net als het thuisblijven bij klachten. Binnenkort willen we wel weer vergaderingen van kerkenraad en kerkvoogdij gaan houden om te bespreken hoe voor de maand juli het (verplichte) gebruiksplan er uit ziet en hoe we invulling geven aan de protocollen. Later hopen we u daar dan over te informeren. In ieder geval zullen we de online vieringen nog wel een tijdje voortzetten. In juni zullen we al wel iets gaan opschalen qua aantal mensen in de kerk. De extra ruimte die er voor juni is gegeven, willen we met name inzetten voor de zang. Immers zingen is een belangrijk onderdeel van de eredienst en het is voor velen wat makkelijker om dat met elkaar te doen. Daarom nodigen we ieder die in juni wil komen zingen, van harte uit om zich bij de koster te melden. Die uitnodiging geldt jong en oud! 

Kerkdiensten

Op zondag zijn er internetdiensten om 9.30 en 19.00 uur. U kunt meekijken en meeluisteren via de link op www.hervormdotterlo.nl of rechtstreeks via https://kerkdienstgemist.nl/stations/168-Hervormde-Gemeente-Otterlo/events/live. Het is ook mogelijk de diensten daar achteraf terug te luisteren of kijken. Uw bijdragen voor de kerkvoogdij kunt u overmaken naar rekening NL43 RABO 03737 27089 en voor de diaconie naar rekening NL56 RABO 03685 06800. 
Huisbezoek

Ook de reguliere huisbezoeken staan onder druk door het advies van de overheid om sociale contacten te vermijden. Wilt u toch graag contact, maak dan een afspraak met uw ouderling of met de dominee.  

Vrijwillige hulpdienst

Juist in deze weken waarin verzocht is zoveel mogelijk thuis te blijven om de verspreiding van het Coronavirus een halt toe te roepen, kunnen wij wellicht iets voor u betekenen. De hulp die u van ons kunt verwachten kan divers zijn, van het doen van een boodschap, ophalen van medicijnen, vervoer naar het ziekenhuis of huisarts, of een keer bij ziekte koken. U kunt hiervoor contact opnemen met Bas Dirksen, telefoon: 06 – 12866272. Voor andere diaconale zaken kunt u zoals gewoonlijk de diaconie benaderen via email diaconie@hervormdotterlo.nl In alle gevallen kunt u verzekerd zijn van geheimhouding van uw hulpvraag. 
Pinksterzendingscollecte

De  diaconiecollecte op Pinksteren is bestemd voor het zendingswerk door Robert en Danja Duits in Albanië. In 2017 is de familie door de GZB uitgezonden en als gemeente doen wij mee via het Deelgenoten project. Via www.hervormdotterlo.nl onder Zending en Evangelisatie kunt u de nieuwsbrieven en blogs van de familie Duits lezen. Graag blijven wij dit gezin in 2020 ondersteunen in onze gebeden, maar ook met onze giften in de Pinksterzendingscollecte. Als u de gift / collecte overmaakt naar de diaconie NL56 RABO 03685 06800 wilt u er dan familie Duits of Pinkstercollecte bij vermelden. Van harte aanbevolen.   
Meeleven

Op vrijdag 22 mei is in Wicherumloo overleden mw. Hendrika Johanna Adriaanse – Schulze. Hennie Adriaanse is 82 jaar geworden. Haar echtgenoot Ben Adriaanse woont aan de Arnhemseweg 40, 6731 BT Otterlo. Op donderdag 28 mei vindt haar begrafenis plaats in besloten kring op de begraafplaats te Otterlo. Daaraan voorafgaand is er een afscheidsbijeenkomst in Eben-Haëzer. We condoleren via het kerkblad haar man, haar beide zoons en schoondochters en haar kleinkinderen. 

Meeleven
Op zaterdag 23 mei overleed de vader van onze organist Gert-Jan Mulder. Wouterus Mulder is gestorven op de leeftijd van 77 jaar. Zijn begrafenis vindt in besloten kring plaats te Barneveld op vrijdag 29 mei. Daaraan voorafgaand wordt er een rouwdienst gehouden in besloten kring in de Oude Kerk, die aanvangt om 11.00 uur. (Deze rouwdienst is mee te luisteren op www.kerkomroep.nl/#/kerken/10535) We condoleren via het kerkblad zijn vrouw, kinderen en kleinkind. Gert-Jan Mulder is op maandag 4 mei verhuisd naar: Bongerd 25, 3773 CK Barneveld. Het adres van zijn ouderlijk huis is: Magalhaesstraat 15, 3772 KW Barneveld. 
Huwelijkssluiting

Op donderdag 11 mei treden Marc Morren en Elisabeth Vroegindeweij met elkaar in het huwelijk. De huwelijkssluiting vindt plaats om 13.00 uur in de achtertuin bij Elisabeth in Boskoop. Marc en Elisabeth hebben elkaar leren kennen als medestudenten aan de Christelijke Hogeschool in Ede. Marc studeert voor godsdienstdocent en is bezig aan zijn tweede jaar. Elisabeth leert ook voor godsdienstdocent en zit eveneens in het tweede jaar. Ze zijn dus jaargenoten. Ze gaan wonen in Ede. Hun toekomstige adres is: Van der Hagenstraat 747, 6717 DR Ede. Gezien de beperkende maatregelen van de overheid kan er slechts een beperkt aantal daggasten op de trouwdag aanwezig zijn. De trouwdienst is daarom uitgesteld. Later hoopt men deze te beleggen als de erediensten weer voor een ieder toegankelijk zijn. We wensen Marc en Elisabeth samen met hun ouders, hun broer(s) en zussen van harte een gezegende en onvergetelijke trouwdag toe. In onze felicitaties betrekken we ook de grootouders van het bruidspaar. De Heere zij een ieder goed en nabij.  

Gouden huwelijksjubileum
Op vrijdag 22 mei waren Gert en Ada van den Broek van de Apeldoornseweg 198, 6731 SC Otterlo, vijftig jaar getrouwd. In 1970 is hun huwelijk ingezegend in de Oude Kerk te Barneveld door ds. J. van Rootselaar. Hij gaf aan het bruidspaar als trouwtekst Psalm 25 vers 5 mee: “Leid mij in Uw waarheid, en leer mij, want Gij zijt de God mijn heils; U verwacht ik de ganse dag.” Een halve eeuw zijn Gert en Ada nu als man en vrouw aan elkaar verbonden. Als ouders staan ze hun kinderen bij en ook hebben zij hart voor hun kleinkinderen. Behalve als ouders en grootouders werken zij ook samen op de Aspergeboerderij. Op zondag komen zij ter kerken. De laatste tijd niet, maar dat was noodgedwongen vanwege de coronacrisis. Daardoor zijn ook de feestelijkheden in verband met hun gouden huwelijksjubileum opgeschort. Gert en Ada dragen de kerk een warm hart toe. We doen nooit tevergeefs een beroep op hen. We feliciteren hen hartelijk met hun gouden huwelijksjubileum. We wensen het gouden bruidspaar en hun nageslacht van harte ook in de toekomst Gods rijke zegen toe.

Diamanten huwelijksjubileum

Op 9 juni 1960 traden Sjaak en An Blenk met elkaar in het huwelijk. Hun huwelijk werd ingezegend in de Nederlandse Hervormde Kerk te Oldenzaal door ds. H.A. Houer. Als trouwtekst kregen ze Johannes 15 vers 5 mee: “Ik ben de Wijnstok, en gij de ranken; die in Mij blijft en Ik in hem, die draagt veel vrucht; want zonder Mij kunt gij niets doen.” Dit lerarenechtpaar woonde lange tijd in Enschede. Een weekendhuisje op ‘Het Lage Veld’ bracht hen in ons dorp. Op den duur vestigden zij zich permanent in Otterlo. Eerst aan de Van Broekhuyzenstraat 3 en later hebben ze hun intrek in Eureka genomen. We feliciteren Sjaak en An hartelijk met hun zestigjarig huwelijksjubileum. In onze felicitaties betrekken we ook hun kinderen, klein- en achterkleinkinderen. De Heere zij hen allen goed en nabij. Het adres van het diamanten bruidspaar is: Brummelweg 67, 6731 SW Otterlo. 

Verhuisd

Op zaterdag 9 mei zijn Evan en Mariëtte van den Berg met hun zoontje Jasper verhuisd naar de Laarweg 5, 6732 DG Harskamp. Ze hebben daar veel meer ruimte om te wonen en te werken. We wensen dit jonge gezin daar een goede en een gezegende tijd toe. 
Verhuizing

Op zaterdag 30 mei verhuist Harm Heiwegen naar de Laarweg 5, 6732 DG Harskamp. Hij huurt een apart gedeelte van het huis van Evan en Mariëtte van den Berg. We wensen Harm Heiwegen een goede en gezegende tijd toe op zijn nieuwe adres. 

Geslaagd

Op donderdag 4 juni is het de officiële datum dat de vlag uit kan worden gehangen bij de geslaagden. Meestal maak ik dan een rondje door het dorp om te kijken wie de gelukkigen zijn. Soms tref ik een trotse ouder aan in de voortuin die zich gaarne laat feliciteren met het succes van zijn of haar kind. Geslaagde examenkandidaten tref ik haast nooit aan. Zij zijn naar examenfeesten. Dit keer kan het anders uitpakken. Het feliciteren kan niet met een handdruk, maar moet op afstand geschieden. De examenfeesten voor de geslaagden kunnen niet door gaan, omdat drukte vermeden moet worden. Wel zal er, lijkt me, een officiële diploma uitreiking plaats vinden. Want om zo’n certificaat over de post te verzenden lijkt me al te zakelijk. De geslaagden kunnen immers afzonderlijk komen om hun diploma in ontvangst te nemen en te ondertekenen. In het leven van jongeren is dat een belangrijk moment. Ondanks alle beperkende maatregels hoop ik dat zij er toch goede herinneringen aan overhouden. Dat examenjaar van het voortgezet onderwijs waarin het centrale landelijke eindexamen niet doorging. Het is uniek, maar gelijk heel bijzonder om mee te maken, zowel voor de leerlingen als voor hun docenten. We zullen het niet snel vergeten!
Bemoediging
We leven in moeizame tijden. We moeten anderhalve meter afstand houden van elkaar en alert zijn om niet ziek te worden. Dat is best een zware opgave en het roept spanningen op. Ook brengt deze coronacrisis eenzaamheid met zich mee en verdriet en zorgen. Boven dit alles staat onze God. In Psalm 91 lezen we over Gods bescherming in gevaren. Laten we samen tot God bidden om bescherming, genezing van de zieken en versterking van het geloof in onze Heere Jezus Christus. Hij is onze Schepper en alle dingen zijn in Zijn handen. Dan is er geen afstand meer, zoals het ook in Op Toonhoogte (lied 281) zo mooi wordt verwoord:

Jezus, U blijft niet op afstand staan

U bent één gebed bij mij vandaan

Niemand anders komt zo dichtbij

U bent hier en woont in mij

Jarige

Op woensdag 13 mei werd Gerrit van Dorland, die samen met zijn vrouw Eva de kerkbode bezorgt in Otterlo, 83 jaar. Een eervolle vermelding in ons kerkblad kan natuurlijk niet uitblijven. We wensen hem van harte Gods zegen toe in zijn nieuwe levensjaar. Samen met zijn vrouw bracht hij zijn verjaardag door in Zuidlaren in Drenthe. Daar waren ze enige dagen op vakantie gegaan om drukte op zijn verjaardag te voorkomen. Dat moet immers vermeden worden in deze tijd van de coronacrisis. Met dankbaarheid zien ze op deze korte fietsvakantie terug. En nu gaan ze weer op de pedalen om dit nieuwe nummer van Kerkklanken te verspreiden. We waarderen hun inzet ten zeerste. 
Pinksteren

We leven toe naar de Pinksterdagen. Bidden we om de doorwerking van de Heilige Geest onder jongeren en ouderen, zoals we daarvan lezen in Handelingen 2 vers 17: “En het zal zijn in de laatste dagen, dat Ik zal uitstorten van Mijn Geest op alle vlees; en uw zonen en uw dochters zullen profeteren, uw jongelingen zullen visioenen zien en uw ouderen zullen dromen dromen.” De Heilige Geest wordt ook de Trooster genoemd. Er zijn op dit moment veel mensen die verdriet hebben. De Heere vertrooste hen met Zijn genade in Christus Jezus.

Kopij

De kopij voor het volgende nummer van Kerkklanken kan ingeleverd worden tot maandag 8 juni om 8.30 uur aan de pastorie of via de mail dominee@hervormdotterlo.nl. Het elfde nummer van jaargang 56 verschijnt op donderdag 11 juni.

D.V.

Voor al de genoemde activiteiten geldt: Deo Volente, zo de Heere wil en wij leven.
Ten slotte
Op Eerste Pinksterdag heb ik ’s avonds geruild met ds. H.M. Burggraaf uit Wekerom. Op Tweede Pinksterdag staat ds. P. van Duijvenboden uit Apeldoorn op het preekbeurtenrooster. Hij is sinds 2008 legerpredikant. Sommigen kennen hem van de cursus theologische vorming voor gemeenteleden in Harderwijk. Vorig jaar is hij te gast geweest op een bejaardenmiddag. Op zondagmorgen 7 juni verwachten we ds. Pors uit Nieuw-Beijerland. Hij is daar op zondag 26 april bevestigd en heeft er intrede gedaan. We kennen hem uit het verleden als organist van de diensten in Wekerom en daar maakte hij ook deel uit van het schoolbestuur. Hij is dus geen onbekende in onze omgeving. ’s Avonds staat ds. Molenaar uit Doornspijk op het preekbeurtenrooster. Zelf preek ik op Tweede Pinksterdag in Rhenen. Op zondagmorgen 7 juni word ik verwacht in Boven-Hardinxveld en ’s avonds hoop ik dan voor te gaan in Bennekom. We wensen elkaar gezegende diensten toe. De Heere werke met Zijn Heilige Geest in jong en oud. Met een hartelijke groet aan u en jullie allen.   
Ds. P.B. Verspuij

Algemeen

Speciaal Bijbelleesrooster

Speciaal voor deze weken, waarin we geconfronteerd worden met het coronavirus, ontwikkelde de HGJB het Bijbelleesrooster ‘Doorgaan (of beginnen) met geloven’. Dit rooster is goed te gebruiken om als gezin te lezen, bijvoorbeeld tijdens een gesprek aan tafel. Maar je kunt het ook gebruiken voor je eigen stille tijd. Het Bijbelleesrooster is te vinden op HGJB.nl/bijbelleesrooster-doorgaan-of-beginnen-met-geloven/

De HGJB zoekt trainees!

In 2020 start de vierde lichting trainees met het traineeship ‘Overtuigend Jong’. Dit traineeship is opgezet door de CHE, de HGJB, de Wittenberg en het Evangelisch College. Samen met andere studenten vormen de trainees gedurende twee jaar een innovatief team. Ze gaan aan de slag bij jeugdwerkorganisatie HGJB, volgen een opleiding aan de CHE of het Evangelisch College en wonen bij voorkeur op de Wittenberg. Kijk voor meer informatie op HGJB.nl/traineeship.

Uw gebed is belangrijk

De HGJB zet zich in om jongeren van de gemeente bij Christus te brengen. We doen dat in afhankelijkheid van God, die we zo nodig hebben. We willen u vragen om de volgende onderwerpen mee te nemen in uw gebed. 

- Bid voor de examenkandidaten. Sommigen zijn ineens geslaagd, anderen moeten nog toetsen maken en zitten in onzekerheid, anderen weten ineens dat ze gezakt zijn. 

- Bid voor de tieners. Voor hen is deze tijd erg lastig, omdat ze geen fysieke contacten met vrienden kunnen hebben. Dit heeft grote impact op tieners, juist in de ontwikkelingsfase waarin ze zitten. 

- Dank voor alle creativiteit die ontstaat in gemeenten. We ontdekken andere manieren om met jong en oud in contact te blijven en zo als gemeente één lichaam van Christus te blijven vormen.

Tips voor het Diaconaal project

Helaas kunnen op dit moment veel acties voor het Diaconaal project ‘Geef hoop!’ niet doorgaan. Toch zijn er wel ideeën om aan de slag te gaan voor Mozambique. Verplaats de acties naar het najaar, of naar het voorjaar van 2021; gebruik deze tijd voor acties die veel voorbereidingstijd vragen; of zoek naar online varianten van jullie acties. Lees al onze tips op diaconaalproject.nl/6-tips-voor-het-diaconaal-project/.  

