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Hij zal er voor u zijn om u te verkwikken en u in uw ouderdom te onderhouden.

(Ruth 4 : 15)

We staan weer aan het begin van de adventstijd. De geschiedenis van Ruth preludeert op de komst van de Messias. Van het pas geboren kindeke wordt in onze tekst gezegd door de buurvrouwen die op kraamvisite zijn: Hij zal er voor u zijn om u te verkwikken. Wat zijn deze vrouwen opgewekt over de geboorte van dit kind. Wat koesteren zij er positieve verwachtingen van. Wat bekijken ze de komst van dit kind gelovig. Voor ons is het ook van essentieel belang hoe we tegen de komst van het Kind in de wereld aankijken. Met het natuurlijke oog zien we enkel schamelheid en armoede. Met het geestesoog aanschouwen we in het Kind in de kribbe onze Heiland. En dan kunnen de verwachtingen niet hoog genoeg gespannen zijn. Leeft zo in deze weken de adventsverwachting in uw hart? Is er een uitzien naar de wederkomst van de Heere Jezus Christus en de volkomen realisering van Zijn Koninkrijk?

Van het pasgeboren kindje zeggen de vrouwen tot Naomi: Hij zal er voor u zijn om u te verkwikken. We zingen dat van de goede Herder in Psalm 23: Hij verkwikt mijn ziel. Dat betekent: Hij doet mij opleven en herleven. Hij biedt verademing. Hij schenkt zielenrust. Hij bewerkt het heil van mijn ziel. Hij brengt mij tot inkeer en bekering. Van de wet wordt in Psalm 19 hetzelfde gezegd: De wet van de HEERE is volmaakt, zij bekeert de ziel. De wet ontdekt ons aan onszelf en drijft ons uit naar de Heere Jezus Christus. Het werkwoord ‘bekeren’ heeft in de grondtekst van dezelfde stam als ‘verkwikken’. Eigenlijk zeggen de buurvrouwen tot Naomi: Deze doet je ziel in je terugkeren. Naomi was teruggekeerd uit Moab. Wat kwam ze berooid terug. Wat voelde ze zich troosteloos. Maar deze kleinzoon doet haar ziel tot haar terugkeren. Dit kind geeft aan deze oude vrouw nieuwe bezieling. Naomi wordt op haar oude dag toch nog grootmoeder. Het geboren kleinkind zal haar goed doen. De Heere heeft haar in zijn persoon een losser gegeven. In de Persoon van de Heere Jezus Christus heeft God ons de Verlosser geschonken. De volkomen Zaligmaker. Het geluk dat Hij brengt is heel wat groter dan de vreugde die Obed Naomi zal bereiden. Zijn heil is niet slechts een tijdelijk heil, maar een eeuwig heil. Wat kan het ons goed doen als de Heere ons weldoet in de tijd. Als we een kleinkind in onze armen mogen houden. Als de naam van de familie in het kind voortleeft. Als er een erfgenaam geboren wordt die later het familiebedrijf kan voortzetten. Als er een zoon geboren wordt die later de plaats van zijn vader in de kerk kan innemen. Als zich zo de toekomst aandient. En als door de komst van zo’n klein kindje onze hoop opbloeit. Hoeveel te meer mogen we onze hoop stellen op de Zaligmaker, in Wie al Gods beloften ja en amen zijn. Hij belichaamt pas echt een belofte voor de toekomst en Hij maakt die waar. 

Het is mogelijk dat onze kinderen onze idealen die we bij hun geboorte koesterden later niet waar (kunnen) maken. Kinderen kunnen ons teleurstellen. Van onze kinderen kunnen we verdriet krijgen. Met de Heere Jezus Christus komen we nooit gedesillusioneerd uit. De verwachtingen rond Zijn komst zijn hoog. Engelen uit de hemel zingen ervan: Eer zij aan God in de hoogste hemelen, en vrede op aarde, in mensen een welbehagen. En de kerstboodschap luidt dat heden voor u geboren is de Zaligmaker, in de stad van David, Hij is Christus, de Heere. Deze zal onze ziel niet alleen verkwikken, maar ook redden. Bij Hem is er eeuwig behoud te vinden. Hij maakt ons voor altijd gelukkig. Daarin overtreft deze Knecht des Heeren Obed verre. 

Een kleinkind kan zijn grootouders veel vreugde bereiden. Zeker als ze geregeld op het kind passen en zo de taak van de moeder verlichten. Zoals Naomi Ruth gaat helpen bij de opvoeding van haar kind. Zoals Naomi een geestelijke moeder voor Ruth geweest is, zo zal ze dat ook voor Obed worden. Wat kunnen grootouders veel voor hun kleinkinderen betekenen door aan tafel met hen te bidden en hen voor te lezen uit de (kinder)bijbel.

Kleinkinderen kunnen later ook veel voor hun grootouders betekenen. Dikwijls is het wederzijds. En is de band hecht. De vrouwen zeggen dat ook als ze voor het eerst bij het pasgeboren kindje komen kijken: Hij zal er voor u zijn om u te verkwikken en u in uw ouderdom te onderhouden. Door de komst van Obed hoeft Naomi niet op te zien tegen haar oude dag. Dat zit wel goed met deze jongen in de buurt. Van zijn moeder kan hij afkijken hoe hij goed moet zijn voor zijn oma. In de zorg van Obed voor zijn oma, klinkt de zorg van God voor Zijn kinderen door. Bij Jezus’ nederige geboorte in Bethlehem is dat allemaal al gegeven. We leven naar de herdenking daarvan weer toe. Doet Hij ons opleven en uitzien? Verheugt Zijn komst ons nog meer dan de buurvrouwen van Naomi, die het allemaal zo zeker weten wat dit kind voor haar gaat betekenen? Weten we zo wat het Kindeke voor ons allemaal betekent en zal betekenen en verheugen we ons zo in Zijn komst? Dat zij zo!                                                                                                            

Ds. P.B. Verspuij

OTTERLO
Zondag 1 december
09.30 uur: Ds. P.B. Verspuij

(Bediening Heilige Doop)

19.00 uur: Ds. P. Molenaar, Barneveld 

Coll.  1. Kerk 

         2. Onderhoud

Zondag 8 december
09.30 uur: Ds. P.B. Verspuij 

19.00 uur: Ds. P.B. Verspuij

Coll.  1. Kerk 

         2. Diaconie
Zondag 15 december
09.30 uur: Ds. P.B. Verspuij

19.00 uur: Ds. G. Mulder, Kootwijk 

Coll.  1. Kerk 

         2. Kerktelefoon
Otterlo
Kinderoppas

Zondag 1 december

Gera van Omme, Elles Roelofsen, Anne-Marie Morren
Zondag 8 december
Wilma Waaijenberg, Gerda Goorhuis, Sandra Waaijenberg, Julia Goorhuis

Zondag 15 december
Martha van der Meer, Vere Top, Gisella Troost 
Zingen voor de dienst

Zondag  01/12    v.m.  Ps. 98 : 2 en 4 



               n.m.  Ps. 21 : 5 en 6   

Zondag  08/12    v.m.  Gz.   2 : 1 en 3 



  n.m.  Ps. 22 : 12 en 16  

Zondag  15/12    v.m.  Ps. 98 : 2 en 3 



  n.m.  Ps. 23 : 1 en 3  

Agenda

27/11 Bijbelstudie jeugdleiding

28/11 Collectemunten

29/11 Jeugdclubs

01/12 Zondagsschool

03/12 Catechisaties

03/12 Belijdeniscatechisatie

04/12 Bijbelkring

05/12 Kerkenraad

06/12 Jeugdclubs

08/12 Zondagsschool

09/12 Vrouwenvereniging

10/12 Catechisaties

10/12 Belijdeniscatechisatie

11/12 Bejaardenkring

11/12 Bijbelgespreksgroep

13/12 Jeugdclubs

15/12 Zondagsschool

17/12 Vrouwendienst

17/12 Catechisaties

17/12 Belijdeniscatechisatie

20/12 Jeugdclubs

Zieken

Gerrit van Butselaar van de Hartenberg is op dinsdag 19 november opgenomen in het ziekenhuis te Ede vanwege longontsteking. Jan Peelen van de Lange Heideweg 22, 6731 EG Otterlo, heeft op vrijdag 22 november een scan gehad in het ziekenhuis te Ede. Daarvan krijgt hij de uitslag op woensdag 27 november. We hopen en bidden dat de chemokuren hun uitwerking niet hebben gemist. Jaap Morren woont weer thuis bij zijn vrouw en kinderen aan de Houtkampweg 3, 6731 AV Otterlo en geniet daar een goede verzorging. Maartje van den Born van de Koeweg 33, 6731 SJ Otterlo, is op donderdag 21 november opnieuw geopereerd in het Rijnstate ziekenhuis te Arnhem. Dezelfde dag kon ze weer naar huis. Op dinsdag 3 december krijgt ze de uitslag of deze operatie wel afdoende is geweest. We wensen Jan en Maartje veel sterkte toe in deze omstandigheden. We weten nog van meer zieken in ons dorp en in onze gemeente en daar buiten. De Heere zij al de zieken thuis en elders goed en nabij.  
Opbrengst collecten

Zondag 27 oktober 
Diaconie            € 302,00
Zondag 10 november
Kerk                   € 329,48
Zondag 17 november  

Kerk                   € 308,07
Orgelfonds         € 349,26
Giften
Ds. P.B. Verspuij ontving eenmaal € 20,- en tweemaal € 50,- voor de kerk. Ouderling Ron Rap en bezoekbroeder Evert van den Ham ontvingen op huisbezoek € 20,- voor de kerk. Ouderling Henri van Omme ontving € 20,- voor de kerk. Ouderling Ap Morren ontving € 10,- voor de kerk. Er was een nagift voor dankdag: in een envelopje zat € 50,-. Het verjaringsfonds heeft € 175,- opgebracht. De gevers en geefsters zeggen we na de Heere hartelijk dank.  

Collectemunten
De collectemuntenverkoop is van woensdag 27 november verschoven naar donderdag 28 november tussen 19.30 en 20.00 uur in verband met een condoleance die hier woensdag in Eben-Haëzer gehouden wordt van 19.00 tot 20.00 uur. 
Meeleven

Op vrijdag 22 november is op de leeftijd van 73 jaar dhr. Hendrik Jan Luttikhuisen overleden, een oud-inwoner van Otterlo. Tot voor enkele jaren woonde Henk met zijn vrouw Willie aan de Barneveldseweg 8. Daarna verhuisden ze naar Barneveld. Er is gelegenheid tot condoleren op woensdag 27 november van 19.00 tot 20.00 uur in Eben-Haëzer. De begrafenis van dhr. Luttikhuisen vindt donderdagmorgen hier vanuit de kerk plaats. De rouwdienst vangt aan om 10.30 uur en wordt geleid door ds. S.J. Verheij uit Barneveld. Daarna volgt om ongeveer 11.30 uur de begrafenis op de algemene begraafplaats te Otterlo. We bevelen de rouwdragende familie aan in uw voorbede. 

Werk in uitvoering
Voor ons monumentale kerkgebouw hebben we vorig jaar weer een onderhoudsplan laten maken en subsidie aangevraagd en toegewezen gekregen. Dit past in de regeling voor instandhouding van monumenten, zodat die aan de volgende generaties doorgegeven kunnen worden. De subsidie bedraagt conform de regeling 50% van de kosten. Het werk is inmiddels gestart door Kampert Bouw uit Wekerom. Het belangrijkste onderdeel is het voegwerk aan de zuidgevel van het schip, mede gezien de opmerkingen van de Monumentenwacht hierover. Verder wordt er nog divers kleiner onderhoud uitgevoerd. Belangrijker nog dan monumenten en onderhoud, is dat we een Godshuis hebben waar het Woord verkondigd wordt. Het stemt dankbaar dat het werk in dat kader gedaan mag en kan worden.

Benoeming

Arie Vonk van de Brummelweg 36, 6731 SV Otterlo, heeft zijn benoeming tot ouderling niet aanvaard. We respecteren zijn besluit en wensen hem rust en vrede toe op zijn beslissing. 
Diaconiecollecte

Stichting Het Levende Woord houdt zich bezig met evangelisatie in Noord-Brabant waarbij Gods Woord, de Bijbel, als enige bron en leidraad dient. Wekelijks op zondag en rondom Christelijke feestdagen wordt er in Uden een samenkomst voor gemeenteleden en belangstellenden georganiseerd, waarbij de verkondiging van het evangelie centraal staat. Voorafgaand en na afloop van deze samenkomsten, is er de gelegenheid elkaar informeel te ontmoeten. Daarnaast is er wekelijks op woensdag een gebedskring en Bijbelstudieavond, waarbij iedereen welkom is. Zo nu en dan worden er afzonderlijke activiteiten georganiseerd, rondom specifieke thema's, afhankelijk van de inhoud / behoefte.

De kinderen en jeugd nemen een speciale plaats in de gemeente in. Tijdens de diensten, maar ook buiten de diensten om, is er voor de kinderen een afzonderlijk programma in de vorm van een kinderclub, deze wordt tweewekelijks gehouden. De jeugd volgt om de twee weken het programma van de reguliere samenkomst. De andere weken volgen zij hun eigen programma.

Vanuit de kerkenraad is er betrokkenheid op het wel en wee van de gemeenteleden, waarbij ook financiële noden een plaats hebben. Wij willen het werk van de stichting in Uden graag ondersteunen met een collecte op zondag 8 december ten behoeve van dit evangelisatiewerk.

Jarige

Op vrijdag 29 november wordt bij leven en welzijn mw. W. Heiwegen – Kraak in Metje 95 jaar. Mw. Heiwegen – Kraak is de laatste tijd bedlederig en ze is verzwakt. Toch mag ze nog veel troost putten uit haar geloof. In het verleden was ze een trouwe kerkgangster. Ze heeft niet vaak een dienst overgeslagen, omdat de dienst des Heeren haar van jongs af aan lief was. Het had en heeft nog altijd de liefde van haar hart. Ook via het kerkblad doen we haar alvast een hartelijke gelukwens toekomen. De Heere zij haar goed en nabij in de avond van haar leven. Het adres van Wil Heiwegen is: Smachtenburgerhof 25, 6732 CD Harskamp. 
Doopdienst

Op zondagmorgen 1 december vindt bij leven en welzijn de doop van Rens Roelofsen plaats. In de doopdienst gaat de preek over Micha 2 vers 12 en 13: “Ik zal u, Jakob, zeker verzamelen, geheel en al. Ik zal het overblijfsel van Israël zeker bijeenbrengen. Ik zal het samenbrengen als schapen van Bozra, als een kudde midden in zijn weide. Het zal er gonzen van de mensen. De Doorbreker trekt vóór hen op. Zij zullen doorbreken, door de poort trekken en daardoor naar buiten gaan. Hun Koning gaat vóór hen uit, de HEERE gaat aan de spits.” We wensen de doopouders Dick en Elles Roelofsen samen met hun familie en de gemeente een gezegende doopdienst toe. 
Zilveren huwelijksjubileum

Op maandag 2 december zijn Evert en Evelien van der Hoef van de Julianastraat 6, 6732 AV Harskamp 25 jaar getrouwd. Hun echtvereniging is gebaseerd op elkaar trouw zijn en liefhebben, helpen en bijstaan. Zeker sinds Evert MS heeft, vergt dat veel van hen beiden. Evelien werkt meer buitenshuis en binnenshuis doet Evert wat hij kan. Destijds is hun huwelijk ingezegend in kerkgebouw Bethabara te Voorthuizen door ds. H.A. Samson. Hij gaf aan het bruidspaar als trouwtekst Genesis 32 vers 26 mee: “En Hij zeide: Laat Mij gaan, want de dageraad is opgegaan. Maar hij zeide: Ik zal U niet laten gaan, tenzij Gij mij zegent.” We feliciteren Evert en Evelien van harte met hun zilveren huwelijksjubileum en betrekken in onze felicitaties ook hun beide dochters met hun wederhelften: Gerdi & Pascal van de Braak en Sanne & Gerwin Morren. De Heere schenke Evert en Evelien een goed gedenken met allen die hun lief en dierbaar zijn en zij met hen ook in de toekomst. 

Bijbelkring
De Bijbelkring vergadert weer op woensdagavond 4 december. We beginnen om 20.00 uur en komen samen in de achterzaal van het verenigingsgebouw. We bespreken hoofdstuk 4 uit het Bijbelstudieboekje dat geschreven is door ds. J.W. Verboom en als titel heeft: ‘Drama, spanning en vernieuwing’. Hoofdstuk 4 gaat over Nehemia 6 : 1 - 19. Een ieder wordt weer verwacht. 

Bejaardenmiddag

Op woensdagmiddag 11 december wordt de kerstmiddag gehouden. De aanvang is om 14.30 uur. Op de kerstmiddag zingen we kerstliederen en worden daarbij begeleid op het orgel door Gijsje Broekhuizen. Ze vertelt ook een kerstverhaal. Daarna gebruiken we de kerstmaaltijd. Emmy van Baalen en Dicky van den Broek zorgen ervoor dat we niets tekort komen. Het belooft weer een fijne en gezellige middag te worden. Op een ieder van u wordt gerekend.   

Bijbelgespreksgroep

Op woensdag 11 december komt om 20.00 uur in de achterzaal van het verenigingsgebouw de Bijbelgespreksgroep bijeen. We beginnen met de bespreking van het Bijbelstudieboekje dat geschreven is door ds. J.W. Verboom. De titel van het boekje luidt: “Drama, spanning en vernieuwing”. Hoofdstuk 1 gaat over Nehemia 1: 1 – 11a. De gespreksvragen staan op blz. 17 en 18. We hopen weer op een goede bespreking met elkaar. 

Vrouwendienst

De vrouwendienst komt bijeen op dinsdagmorgen 17 december om 10.00 uur in het verenigingsgebouw. Nadat de dames koffie gedronken hebben gaan ze er op uit om de kerstattenties te bezorgen bij de zieken en bij de bejaarden. Ook degenen die vanuit onze gemeente in het ziekenhuis zijn opgenomen ontvangen een kerstattentie. De hele operatie staat onder leiding van de presidente van de vrouwendienst, mw. Jopie van Laar. De ouderen weten dat ze op deze ochtend thuis moeten blijven. De bewoners en de bewoonsters van Eureka mogen zich op deze ochtend ook niet buiten de muren van de instelling begeven. Nadat u de kerstattentie in ontvangst genomen hebt, hebt u weer de vrijheid om te gaan en te staan waar u wilt. U begrijpt dat op ieders medewerking wordt gerekend om de verspreiding van de kerstattenties vlot te laten verlopen. 

Gasten

Op zondag 24 november waren de leden van de C.S.F.R. uit Nijmegen te gast in de kerkdiensten. Ze verbleven dat weekend op de Houtkamp. Hun thema was: ‘Samen’. 
We hebben de aanwezigheid van de studenten zeer gewaardeerd. En we hopen ze in de toekomst wel weer eens terug te zien in Otterlo.
Kamp Moria Lesbos
Tien dagen hebben Riet en ik samen met elf medevrijwilligers van Christian Refugee Relief  werkzaamheden verricht in het overvolle kamp Moria, waar 15000 vluchtelingen opgevangen worden voordat zij eventueel verder naar Griekenland kunnen reizen. En elke nacht komen er tussen de 100 en 300 mensen bij. Onze werkzaamheden bestonden voornamelijk uit het uitdelen van eten en kleding, kleding- en hygiënepakketten maken, proberen om mensen die nieuw aankwamen een plekje in het kamp te geven door een tent en pallet uit te delen, het bewaken van een beveiligde zone waar alleenstaande vrouwen en minderjarige kinderen verblijven, het uitdelen van kaartjes voor een dokter bezoek maar bovenal het er zijn voor de mensen. Het was een hele mooie, maar vooral indrukwekkende ervaring.

Bas Dirksen

Kerstmorgenzang
Op Eerste Kerstdag gaan we kerstliederen zingen in de straten van Otterlo. Hiervoor zijn we op zoek naar adressen waar we kunnen zingen. Kent u iemand die wat extra kerstvreugde kan gebruiken of doen wij u een plezier met het zingen van kerstliederen voor uw huis? Meld u dan aan via kerstzingenotterlo@outlook.com.

Wilt u graag meezingen? 

Vindt u het leuk om mee te zingen of mee te spelen op een instrument? U bent van harte welkom! We verzamelen om 6.45 uur bij de kerk. Daarna gaan we in groepjes door de straten van Otterlo. Omdat het nog donker is, is het handig een lantaarn of lampje mee te nemen. Om 7.45 uur zingen we samen nog een aantal liederen bij Eureka. Voor wie wil, staat daarna koffie met wat lekkers klaar in het verenigingsgebouw. 

Heeft u vragen of wilt u zichzelf of iemand anders aanmelden, neem dan contact met ons op via: kerstzingenotterlo@outlook.com. Telefoonnummer: 06 - 20901677

Netty van Dorland, Arianne van den Berg en Bep van den Brandhof

Inleveren kopij

Kopij voor het volgende kerkblad kan tot maandag 16 december om 8.30 uur digitaal worden ingeleverd op het e-mail adres: dominee@hervormdotterlo.nl Het vierentwintigste nummer van jaargang 54 verschijnt op donderdag 19 december. Het is een nummer voor drie weken in verband met de feestdagen.

D.V.

Voor al de genoemde activiteiten geldt: Deo Volente, zo de Heere wil en wij leven. 

Ten slotte

We staan aan het begin van de adventsweken. Dat betekent dat we gaan toeleven naar de Kerst.   

De Heere vervulle ons hart met de verwachting van Hem en doe ons in afhankelijkheid van Hem onze weg gaan. Zo zij Hij ons nabij en vertrooste Hij ons met Zijn genade in Christus Jezus. Met een hartelijke groet aan u en jullie allen.

Ds. P.B. Verspuij

Algemeen

Synodepreses
Ds. M.C. Batenburg, predikant van de Protestantse Gemeente in Gouda, is donderdag 14 november gekozen tot voorzitter van de synode van de Protestantse Kerk in Nederland. Hij is de opvolger van ds. S. van Meggelen, die in september vorig jaar tussentijds aftrad. Marco Batenburg (47), studeerde theologie in Utrecht en begon zijn ambtelijke loopbaan in 1999, in Zalk-Veecaten. Vanaf 2004 diende hij de hervormde gemeente in Waddinxveen en sinds 2013 is hij verbonden aan de Protestantse gemeente te Gouda (wijkgemeente Sint-Janskerk). In zijn toespraak tot de synode bij de aanvaarding van zijn functie refereerde hij aan de vreugde om het Evangelie. “De kerk is ook de ruimte om ons in die vreugde te oefenen. Als het Evangelie wordt verkondigd. Als het sacrament wordt gevierd. Als mensen nieuw geraakt worden door het Evangelie – in een pioniersplek of in een dorpskerk met een eeuwenoude traditie. Vreugde die aanstekelijk en bemoedigend werkt.”
