Kerkklanken jaargang 55 nummer 19 donderdag 3 oktober 2019
OTTERLO
Zondag 6 oktober
09.30: Ds. P.B. Verspuij  

(Openingsdienst van het winterwerk)

19.00: Prop. A.P. Pors, Wekerom 

Coll. 1. Kerk 
        2. Jeugdwerk 
Zondag 13 oktober 
09.30: Ds. P.B. Verspuij  

19.00: Ds. P.B. Verspuij 

Coll. 1. Kerk 
        2. Diaconie 
Otterlo
Kinderoppas

Zondag 6 oktober

Wilma Waaijenberg, Gerda Goorhuis, Sandra Waaijenberg, Julia Goorhuis

Zondag 13 oktober
Jannie van Essen, Janitha van Essen, Joëlle Top

Zondag 20 oktober

Dettie van Beek, Rosita van Essen, Guido van den Brink

Zingen voor de dienst

Zondag  06/09       v.m.  Ps. 136 : 1 en 26  



     n.m.  Ps. 13 : 1 en 5 

Zondag  13/09        v.m.  Ps. 105 : 3 en 4


     n.m.  Ps. 14 : 5 en 7 
Agenda

03/10 Open huis voor Israël

03/10 Kerkenraad

04/10 Sing Inn

05/10 Mannenontbijt

05/10 Spelletjesmiddag

05/10 Ladies Night

06/10 Koffiedrinken na de dienst
06/10 Broodmaaltijd voor jongeren

06/10 Preekbespreking 

08/10 Catechisaties

08/10 Belijdeniscatechisatie

09/10 Bijbelkring

10/10 Kerkvoogdij

11/10 Jeugdclubs

13/10 Zondagsschool

14/10 Vrouwenvereniging

15/10 Catechisaties

15/10 Belijdeniscatechisatie

16/10 Bejaardenkring
16/10 Kerkenraad
17/10 Jongerenvereniging Nicodémus

Zieken

Jan Peelen van de Lange Heideweg 22, 6731 EG Otterlo heeft longkanker. Hij krijgt chemokuren. Op dinsdagavond 24 september is Jan Peelen opgenomen in het Gelderse Vallei ziekenhuis te Ede. Omdat hij niet kon slikken, kon hij niet meer eten en drinken en dreigde hij uit te drogen. In het ziekenhuis werd hem per infuus vocht toegediend. Er werd een bacterie in zijn keel geconstateerd die met medicijnen wordt bestreden. Op donderdag 26 september is hij uit het ziekenhuis thuis gekomen. Het eten en drinken gaat nu weer beter. We bevelen Jan en Ria Peelen en hun kinderen en kleinkinderen aan in uw voorbede. 

Jaap Morren is vorige week thuis gekomen bij zijn vrouw en kinderen aan de Houtkampweg 3, 6731 AV Otterlo. Jaap Morren is liever thuis dan elders. Ook al was de verzorging buitenshuis prima. Thuis hoort hij er zo echt helemaal bij, bij zijn gezin en ook bij zijn familie, die hem trouw bezoekt. 

Gerrit Hol die in Norschoten aan de Kweekweg 5 te Barneveld verblijft, krijgt op woensdag 2 oktober een dotterbehandeling aan zijn linkerbeen in het Gelderse Vallei Ziekenhuis te Ede. We hopen dat de behandeling zal slagen en het gewenste resultaat zal hebben. 

We weten nog van meer zieken in ons dorp en in onze gemeente en daar buiten. De Heere zij al de zieken thuis en elders goed en nabij.  
Opbrengst collecten

Zondag 15 september 

Kerk                             € 337,25
Verenigingsgebouw     € 381,30
Zondag 22 september 
Kerk                              € 324,79 

Onderhoud                   € 329,87
Giften

Ds. P.B. Verspuij ontving € 50,- en € 80,- voor de kerk en € 500,- voor de diaconie. Dirkje Pater en Jannie van Voorthuizen ontvingen € 10,-. Emmy van Baalen ontving € 10,-. Het verjaringsfonds heeft € 72,- opgebracht. De kerktelefoonbusjes hebben in de periode van april tot en met september € 440,30 opgeleverd. Dit wordt verdeeld over de kerkvoogdij 75 % en de diaconie 25%. Luistert u (ook) mee naar de diensten via de kerktelefoon of de laptop en wilt u bijdragen aan de collectes, vraag dan een collectebusje aan bij diaken Evert Top, telefoon 0318-456534. Met uw bijdrage draagt u bij aan het werk van de kerkvoogdij en de diaconie. Aanbevolen.

Collectemunten
Deze maand kunt u op woensdag 30 oktober collectemunten kopen tussen 19.30 en 20.00 uur in het verenigingsgebouw. U kunt enkel betalen met pin. 

Spullen inleveren

Op de laatste donderdagochtend van de maand, op donderdag 31 oktober, kunnen er tussen 9.00 en 12.00 uur weer spullen worden ingeleverd voor de rommelmarkt bij het verenigingsgebouw. De koster is aanwezig om ze in ontvangst te nemen. 

Bankrekening
Als kerk hadden we via de stichting kerkelijk geldbeheer (SKG) een bankrekening met nummer NL60 FVLB 06698 78381. Deze rekening gebruikten we in het verleden ook voor bijvoorbeeld de kerkbalans. Eerder hebben we al eens bericht dat we er mee geconfronteerd zijn dat die bankrekening zou worden opgeheven, omdat het onderliggende contract van de SKG met de bank is vervallen. Dat vinden we niet fijn, maar het is helaas niet anders. Inmiddels hebben we bericht gehad dat de overstapservice, die men tijdelijk heeft geboden, binnenkort gaat vervallen. Hoewel de rekening ook bijna niet meer gebruikt wordt, willen we u zekerheidshalve vragen of u het oude nummer ook uit uw systemen of eventuele vaste betalingsopdrachten wilt verwijderen en onze andere nummers wilt gebruiken. Via de SKG is eerder een ander nummer aan ons toegewezen, namelijk NL43 RABO 03737 27089. Dit nummer staat ook op de acceptgiro’s (voor zover die nog worden gebruikt) voor de solidariteitskas. Daarnaast kunt u ook rekening NL59 RABO 03685 00926 gebruiken voor overboekingen naar de kerk. 

Collecte jeugdwerk
De collecte die op zondag 6 oktober bij de uitgang gehouden wordt is bestemd voor het jeugdwerk. In de openingsdienst van het winterwerk heeft deze collecte zijn geëigende plaats. Het jeugdwerk heeft in onze gemeente een hoge vlucht genomen. Veel jongeren nemen er aan deel en de leiding is goed gemotiveerd. Behalve met uw gebeden zult u ongetwijfeld dit onderdeel van het gemeentewerk met uw gaven royaal willen ondersteunen.

Diaconiecollecte

De bijzondere diaconiecollecte van zondag 13 oktober heeft als bestemming ‘Stichting Schuilplaats’. Stichting Schuilplaats is een landelijke, interkerkelijke instelling voor Bijbels genormeerde psychosociale hulpverlening op maat. De hulpverleners combineren professionaliteit met een aan de Bijbel ontleende passie, die gestalte krijgt in compassie met de medemens. De hulpverlening van Schuilplaats draagt bij aan (nieuw) perspectief bij mensen die door uiteenlopende oorzaken zijn vastgelopen: persoonlijk, in huwelijk, gezin of maatschappij. De Stichting Schuilplaats is afhankelijk van donaties en giften om haar werk goed te kunnen doen. Vandaar dat we de diaconiecollecte aan dit doel willen besteden. Van harte aanbevolen! Voor meer informatie: www.stichtingschuilplaats.nl
Kerkschoonmaak
Langs deze weg willen we iedereen bedanken voor de inzet bij het schoonmaken van de kerk. Fijn dat er altijd een vaste groep mensen is die heel trouw komt helpen. Een ieder die er nu niet bij was nodigen we van harte uit om volgend jaar toch mee te komen helpen.

Vacature organist(e)

Otterlo is heel blij met het huidige organistenteam, maar door het vertrek van Jan Hendrik van Schothorst is vooral de bezetting van de avonddiensten kwetsbaar geworden. Daarom de vraag: wie heeft belangstelling om deze vacature op te vullen? Het aantal te begeleiden diensten en de vergoeding kunnen in goed overleg vastgesteld worden. Heeft u interesse in dit mooie en verantwoordelijke werk dan kunt u contact opnemen met de voorzitter van de orgelcommissie dhr. K. Langerak, telefoon: 0318 – 591920, mailadres: Langerak@filternet.nl. Of met dhr. E.J. van Laar, mailadres: ejvanlaar@hetnet.nl Zie voor informatie over het orgel www.hervormdotterlo.nl

Bakkers gezocht
Op zondagmorgen 6 oktober hopen we na de openingsdienst van het winterwerk weer gezamenlijk koffie te drinken in Eben-Haëzer. We zijn op zoek naar bakgrage dames en heren die wat maken om bij de koffie te nuttigen. Wilt u een bijdrage leveren geef het dan even door aan de koster. Mailen mag ook naar: koster@hervormdotterlo.nl
Openingsweekend

Nog enkele dagen dan start het openingsweekend voor het winterseizoen 2019 - 2020. Het programma ziet er als volgt uit: Op vrijdagavond 4 oktober wordt de Sing-in gehouden, deze begint om 19.00 uur, met daarna tijd voor ontmoeting met koffie en/of thee. Zaterdagmorgen is er het mannenontbijt. Het begint om acht uur en duurt tot half tien. Als u snel bent kunt u zich hier nog voor opgeven. Zaterdagmiddag vindt de opening van het jeugdwerk plaats. Dat is voor de kinderen van de clubs en de zondagschool. Zij gaan een activiteit doen en daarna bij gemeenteleden uit eten. Zaterdagavond is er dan de Ladies Night, een zinvolle avond voor alle dames van 18 jaar en ouder. Zondagmorgen wordt de openingsdienst gehouden waarbij de jeugd weer voorin de kerk zal zitten. Ten slotte is er zondagavond na de dienst een preekbespreking met Prop. A.P. Pors uit Wekerom. U ziet het, een weekend met diverse activiteiten gemeente breed. Hebt u / jij nog belangstelling voor 1 of meerdere activiteiten, dan kunt u zich alsnog opgeven. Of kom gewoon binnen, we zien u / jou graag. Contact gegevens: jeugdwerk@hervormdotterlo.nl, telefoon 06 - 23876486. Kom … doe mee!
Open huis voor Israël

We hopen u te ontmoeten op onze open huis dag voor Israël. Op donderdag 3 oktober van 10.00 – 12.00, 13.30 – 17.00 en van 18.30 – 21.00 uur. Er is weer een nieuwe Israël catalogus uit met veel nieuwe producten. Kom gezellig vrijblijvend even langs, alleen of met anderen. Wij zorgen voor koffie met wat lekkers. Bij besteding van € 25,- aan producten uit Israël krijgt u een leuk cadeautje uit Israël. U kunt ook telefonisch bestellen of per email. U bent hartelijk welkom bij Jan en Hennie Alers, Laarweg 57, 6732 BM Harskamp. Telefoon 0318 - 457120. Email: henniealers@gmail.com

Start zondagsschool
De zondagsschool gaat weer beginnen! Zondag 6 oktober is de opening van het winterwerk in de kerk. We verwachten de kinderen van de zondagsschool om 9.15 uur bij het verenigingsgebouw. Samen met de kinderen van de club en hun leiding zullen we voor in de kerk plaatsnemen. Zondag 13 oktober zal het eerste zondagsschooluur van start gaan. We beginnen om 11.00 uur in de grote zaal van het verenigingsgebouw. Het zondagsschooluur duurt tot 12.00 uur. Kinderen vanaf 4 jaar zijn van harte welkom.

De juffen van de zondagsschool 

Catechisaties

Op dinsdag 8 oktober begint de catechisatie. Om 19.00 uur worden de jongeren van 12 tot en met 15 jaar verwacht. Om 20.00 uur die van 16 jaar en ouder. Om 21.00 uur begint de belijdeniscatechisatie. Kom meteen de eerste keer, zodat je gelijk kunt worden ingedeeld in een mentorgroep. Voor de belijdeniscatechisatie hoef je je niet van te voren aan te melden. Een ieder is welkom om te komen.  
Bijbelkring

De Bijbelkring vergadert in het komende seizoen op de volgende woensdagavonden: 9 oktober, 30 oktober, 20 november, 4 december, 29 januari, 12 februari, 4 maart en 25 maart. Noteer u deze data alvast. We beginnen om 20.00 uur en komen samen in de achterzaal van het verenigingsgebouw. We bespreken het Bijbelstudieboekje dat geschreven is door ds. J.W. Verboom en als titel heeft: ‘Drama, spanning en vernieuwing’. Het gaat over Nehemia. Het sluit mooi aan bij het nieuwe thema van het winterwerk: ‘Kom, doe mee …’ Er is op de Bijbelkring nog plaats voor nieuwelingen. Wees welkom.

Verslag bejaardenreisje

Op woensdagmiddag 18 september zijn we op reis gegaan naar de Herberg in Oosterbeek. We werden ontvangen in het Koetshuis. Jopie van Laar, die al 25 jaar vrijwilligster is bij de Herberg, had voor iets lekkers bij de koffie gezorgd. Alide van Snitselaar vertelde ons over het werk van de Herberg. Na een lange pauze, waarin we ons buiten konden vertreden, startte het tweede deel van het programma. Dat ging over de bevrijding van Oosterbeek, die 75 jaar geleden plaats vond. Om vijf uur begon de broodmaaltijd. Om zes uur keerden we weer terug naar Otterlo. Er heerste een opperbeste stemming. We waren echt gezellig met elkaar uit. Het was een mooie start van het nieuwe vergaderseizoen van de bejaardenkring.

Bejaardenkring

Op de volgende woensdagmiddagen willen we in het komende seizoen om 14.30 uur bijeenkomen in het verenigingsgebouw: 16 oktober, 13 november, 11 december, 22 januari, 19 februari en 18 maart. Op woensdagmiddag 16 oktober zijn Louis en Fransien Fraanje uit Lunteren onze gasten. Ze komen foto’s laten zien die zij onlangs gemaakt hebben van het wild in de bossen in onze omgeving en in het Nationale Park de Hoge Veluwe. Louis en Fransien Fraanje zijn al vaker op onze kring geweest. Zij verwachten weer vele ouderen te ontmoeten.

Bijbelgespreksgroep

De Bijbelgespreksgroep komt de komende winter bijeen op de volgende woensdagavonden: 13 november, 11 december, 22 januari, 19 februari en 18 maart. We beginnen dit seizoen laat, omdat de eerste avond, die op woensdag 16 oktober gepland stond, vervalt. Op deze avond komt de classispredikant ds. W.G. van Iperen kennismaken met de kerkenraad. Vandaar dat de eerste bijeenkomst van de Bijbelgesprekskring pas gehouden wordt op woensdag 13 november. Op deze eerste avond in het nieuwe seizoen ronden we de bespreking van het Bijbelstudieboekje van ds. W.J. Westland, getiteld ‘Uw dienaar luistert’ over Samuël af. We zijn toegekomen aan de behandeling van 1 Samuël 28 : 5 – 20. Dat is hoofdstuk 8 uit het boekje. Leest u het Bijbelgedeelte en de toelichting erop van te voren thuis alvast door. En bereid u voor op de gespreksvragen op bladzijde 71 en 72. We beginnen om 20.00 uur en komen samen in de achterzaal van het verenigingsgebouw. We hopen op goede en leerzame avonden in het nieuwe seizoen. Als er mensen zijn die zich bij deze groep willen voegen dan zijn zij hartelijk welkom.
Themadienst

De themadienst die gehouden wordt op zondagavond 13 oktober gaat over de zekerheid van het geloof. Wat zegt de Bijbel daarover? En hoe beleven we dat persoonlijk? We hebben toch ook dikwijls te kampen met onzekerheid. Is dat niet eigen aan geloven? Op al deze vragen wordt ingegaan in deze leerdienst. De Heere zegene het onderwijs naar Schrift en belijdenis.  

Vrouwenvereniging ‘Tabitha’
De eerste verenigingsavond is op maandag 14 oktober. Dan wordt de Bijbelstudie (nummer 1) uit het meinummer van ‘De Hervormde Vrouw’ behandeld. Deze gaat over het thema: “Strijden voor de gezonde leer” naar aanleiding van 1 Timotheüs 1 vers 1 tot en met 20. Het zou fijn zijn als zich weer nieuwe leden voegen bij onze vereniging. Het is leerzaam om met elkaar na te denken en te praten over de Bijbelstudies uit ‘De Hervormde Vrouw’. Als u van plan bent op de vereniging te komen, kunt u een rooster met daarop de Bijbelstudies van dit seizoen krijgen van mw. Verspuij. De avonden vinden gedurende het winterseizoen één keer in de twee weken op maandagavond plaats. De verenigingsavond duurt  van 19.30 tot 21.30 uur. De data van het nieuwe seizoen zijn: 14 oktober, 28 oktober, 11 november, 25 november, 9 december, 6 januari, 20 januari, 3 februari, 17 februari, 2 maart, 16 maart en 30 maart. U bent van harte welkom.                                                                                                                                               Het bestuur 
Overleden
Op zaterdag 14 september is in het Rijnstate ziekenhuis te Arnhem op de leeftijd van 82 jaar overleden mw. Johanna Frederika Bakker – Lieftink. Annie Bakker runde vroeger met haar man Hans het pension ‘De Wever’ wat nu ‘Carnegie Cottage’ heet. Met hart en ziel zette ze zich in voor hun gasten. Later woonden ze aan de Dorpsstraat 30. De laatste tijd hadden ze hun intrek genomen in Eureka. Hans en Annie waren bijna 59 jaar getrouwd. Ze konden eigenlijk niet zonder elkaar. Daarom is het zo moeilijk dat Hans nu alleen verder moet. Zijn adres is Brummelweg 45, 6731 SW Otterlo. We condoleren hem met het verlies van zijn vrouw en we denken ook aan zijn dochter Wilma en schoonzoon Gerard en hun kinderen en kleinkinderen. Ook de bewoners van Eureka zullen Annie Bakker missen. 

Overleden

Op maandag 16 september overleed na een periode van ernstig ziek zijn op de leeftijd van 57 jaar Belinda Loeffen van De Dries 10, 6731 BE Otterlo. We condoleren haar zonen Arthur en Mike, haar moeder en haar zus Astrid en de verdere verwanten. We denken ook aan de buurt waar ze woonde. Belinda was een opgewekt mens. Ze had het goede met anderen voor. Tot het laatst toe stond ze blijmoedig in het leven. Dat betekent niet dat teleurstellingen haar bespaard gebleven zijn. Maar ze wilde anderen helpen, zoals ze dat ook gedaan heeft als vrijwilligster in Eureka. Ook de hulp en de steun van de mensen om haar heen waardeerde ze. We gedenken Belinda Loeffen met dankbaarheid. Ze probeerde iets uit te stralen van liefde en betrokkenheid. Zo zullen we ons haar herinneren.  
Zendingsdienst

Op woensdagavond 18 september werd de zendingsavond gehouden in de kerk te Wekerom. Er was een goede belangstelling uit de drie dorpen. Ook kinderen en jongeren waren naar deze avond gekomen. Ds. Burggraaf zorgde voor de techniek: dat alles te zien en te horen was. Ds. Verspuij heette iedereen hartelijk welkom. Ds. Schaafsma hield een meditatie en liet ons het een en ander zien over het zendingswerk dat hij samen met zijn vrouw gedaan heeft in Malawi. Ondanks alle cultuur verschillen blijft de boodschap van het Evangelie hetzelfde en die wordt ook daar wijd en zijd verbreid. Ds. Schreur sloot de avond af met dankgebed. We kunnen terugzien op een fijne avond met een mooie collecte opbrengst voor de GZB, namelijk € 617,70.

Jarige

Tonny de Wit van de Sportlaan 17, 6731 BD Otterlo is op maandag 16 september 80 jaar geworden. Ook via het kerkblad willen we hem hartelijk gelukwensen met het bereiken van deze mijlpaal. We wensen hem Gods zegen toe in het nieuwe levensjaar dat hij mocht ingaan. 

Inleveren kopij

Kopij voor het volgende kerkblad kan tot maandag 14 oktober om 8.30 uur digitaal worden ingeleverd op het e-mail adres: dominee@hervormdotterlo.nl Het twintigste nummer van jaargang 55 verschijnt op donderdag 17 oktober. 
D.V.

Voor al de genoemde activiteiten geldt: Deo Volente, zo de Heere wil en wij leven. 
Ten slotte

We staan aan het begin van een nieuw winterseizoen. Op vrijdagavond is er de Sing-Inn. Op zaterdagmorgen het mannenontbijt. Op zaterdagmiddag de spelletjesmiddag van de clubs en de zondagsschool. De kinderen komen weer bij u aan huis eten. Dat is telkens opnieuw heel gezellig. Op zaterdagavond is er de Ladies Night. ‘Kom, doe mee …’ is het thema dat de HGJB dit keer heeft aangedragen voor het nieuwe winterseizoen dat van start gaat. Komende zondagmorgen geven we ook in de eredienst aandacht aan het winterwerk dat begint. Na afloop van de dienst is er gezamenlijk koffie / thee of limonade drinken in de grote zaal van Eben-Haëzer. Velen van u en jullie hopen we daar te ontmoeten. Aan het eind van de middag is er voor kerktijd een broodmaaltijd met de jongeren van ‘Deborah en Barak’ en van ‘Nicodémus’ in het verenigingsgebouw. In de avonddienst staat proponent A.P. Pors uit Wekerom opnieuw stil bij het thema ‘Kom, doe mee …’ Het Bijbelgedeelte is Nehemia 2 : 11 - 20. Lees dit gedeelte van te voren thuis vast door. Na afloop van de dienst is er met hem preekbespreking. In de voorbede dragen we op deze startzondag alle activiteiten aan de Heere op. We zijn voor de opbouw van de gemeente volstrekt afhankelijk van het werk van de Heilige Geest. Ieder die, op welke wijze ook, een taak in de gemeente heeft, de hulp en de kracht van de Heere toegewenst. Laat er ook in ons persoonlijk gebed steeds weer ruimte zijn om Gods zegen te vragen over al het werk in de gemeente. Opdat jongeren en ouderen Christus leren volgen. We denken tot slot ook aan de mensen met een groot verdriet in ons dorp. De Heere zij hen nabij. We besluiten de berichten met een hartelijke groet aan u en jullie allen.   Ds. P.B. Verspuij 

Algemeen

Vacature organist(e)

Otterlo is heel blij met het huidige organistenteam, maar door het vertrek van Jan Hendrik van Schothorst is vooral de bezetting van de avonddiensten kwetsbaar geworden. Daarom de vraag: wie heeft belangstelling om deze vacature op te vullen? Het aantal te begeleiden diensten en de vergoeding kunnen in goed overleg vastgesteld worden. Heeft u interesse in dit mooie en verantwoordelijke werk dan kunt u contact opnemen met de voorzitter van de orgelcommissie dhr. K. Langerak, telefoon: 0318 – 591920, mailadres: Langerak@filternet.nl. Of met dhr. E.J. van Laar, mailadres: ejvanlaar@hetnet.nl Zie voor informatie over het orgel www.hervormdotterlo.nl

HGJB-Scholierenweekend

Van 18 tot 21 oktober is er weer een HGJB-Scholierenweekend voor tieners van 14-17 jaar. Dit keer gaan we naar een nieuwe locatie om een fantastisch weekend te beleven. Het thema dit jaar is: ‘I Believe?!’ Wat je doet op een Scholierenweekend? Sporten, luisteren naar begrijpelijke Bijbelstudies, nieuwe vrienden maken, muziek maken en heel veel gezelligheid. Oftewel: snel opgeven via www.hgjb.nl!

Cursus voor startende jeugdleiders

Start je als jeugdleider komend seizoen? Of ben je pas begonnen? Dan is deze cursus voor jou! In drie avonden bespreken we onderwerpen als: Hoe geef ik leiding aan een groep kinderen, tieners en jongeren? Hoe bouw ik een relatie met hen op? Hoe sluit ik met mijn programma’s bij hen aan? Hoe praat ik over geloof en andere belangrijke dingen in het leven? En waar liggen mijn eigen talenten? Samen met andere jeugdleiders uit jouw regio gaan we in gesprek en helpen we je op weg! Wil je meer weten? Kijk dan op www.hgjb.nl/starterscursus.  

Nieuw diaconaal project ‘Geef hoop!’

Het nieuwe diaconale project is opgestart! Dit keer voor Chiyembekezo in Mozambique. Chiyembekezo betekent hoop en dat is ook het doel van de organisatie. Ze geven hoop door ziekenbezoeken, door te vertellen over het Evangelie en door het geven van life skills lessen aan jongeren. Ook dit jaar worden er diverse materialen ontwikkeld om mee aan de slag te gaan in de gemeente. Daarnaast komen er projectavonden door het hele land! Wil je hier meer over weten? Kijk dan op www.diaconaalproject.nl! Je kunt je daar ook aanmelden voor de digitale update en zo op de hoogte blijven!
