Kerkklanken jaargang 55 nummer 21 donderdag 31 oktober 2019
OTTERLO
Zondag 3 november 

09.30: Ds. P.B. Verspuij

19.00: Prop. C. Budding uit Elspeet  
Coll. 1. Kerk 
        2. Onderhoud  
Woensdag 6 november 

19.30: Ds. P.B. Verspuij

(Dankstond)

Coll. Kerk

Zondag 10 november
09.30: Ds. A. P. Voets, Hoevelaken
19.00: Ds. K.M. Teeuw, Voorthuizen 

Coll. 1. Kerk 
        2. Diaconie   
Otterlo
Kinderoppas

Zondag 3 november

Lydia Heij, Mariëtte van den Berg, Marit Top

Zondag 10 november
Bianca Pater, Miranda Peelen, Simone Peelen

Zondag 17 november

Annette Ruitenbeek, Cindy Hooijer, Rutger Top

Zingen voor de dienst

Zondag  03/11    v.m.  Ps. 62 : 1 en 4 



               n.m.  Ps. 17 : 3 en 4   

Woensdag 06/11 n.m. Ps. 67 : 1 en 3

Zondag  10/11    v.m.  Ps. 119 : 37 en 53 



  n.m.  Ps. 18 : 8 en 9  

Agenda

30/10 Bijbelkring

31/10 Jongerenvereniging ‘Nicodémus’

01/11 Jeugdclubs

03/11 Zondagsschool

05/11 Vrouwendienst

05/11 Vergadering jeugdleiding

06/11 Dorcas voedselactie 

06/11 Verkoop GZB dagboek ‘Een handvol koren’

07/11 Kerkenraad

08/11 Jeugdclubs

10/11 Zondagsschool

11/11 Vrouwenvereniging

12/11 Catechisaties

12/11 Belijdeniscatechisatie

13/11 Bejaardenkring

13/11 Bijbelgespreksgroep

14/11 Kerkvoogdij

14/11 Jongerenvereniging ‘Nicodémus’
15/11 Jeugdclubs

Zieken

Jan Hazeleger van de Sportlaan 13, 6731 BD Otterlo is op woensdag 16 oktober opgenomen in het ziekenhuis te Arnhem met buikklachten. De volgende dag is een abces uit zijn buik operatief verwijderd. Op dinsdag 22 oktober is Jan Hazeleger uit het ziekenhuis ontslagen. Zijn vrouw Gijsje staat hem thuis terzijde.

Anna Hooijer is in de nacht van zondag op maandag 20 en 21 oktober opgenomen in het ziekenhuis te Arnhem vanwege longontsteking. Ze had het heel benauwd. Op vrijdagmorgen 25 oktober konden haar ouders Henk en Cindy Hooijer haar weer mee naar huis nemen. Het adres van dit gezin is: Grote Breeken 23, 6665 HA Driel. 

Nick van Grootheest is op zaterdag 26 oktober opgenomen in het ziekenhuis te Ede vanwege een virusinfectie aan de luchtwegen. Hij kreeg zuurstof en sondevoeding. Lauwrens en Anneloes zijn bij hun zoontje. En ook Froy, Leah en David leven mee met hun kleine broertje. Het adres van dit gezin is Dorpsstraat 8, 6731 AT Otterlo. 

Benhard Theunissen van de Dorpsstraat 30, 6731 AT Otterlo heeft op woensdag 9 oktober een nieuwe rechterheup gekregen. De volgende dag is hij uit de kliniek te Mill ontslagen. Thuis wordt hij bijgestaan door zijn vrouw Toos. Inmiddels gaat het beter met Benhard Theunissen, al moet hij zich nog ontzien. 

Jan Peelen van de Lange Heideweg 22, 6731 EG Otterlo krijgt vier keer drie dagen achtereen chemokuren in het ziekenhuis te Ede. Twee series heeft hij nu gehad en deze heeft hij goed doorstaan. Jan Peelen wordt gesterkt door het vele medeleven vanuit de gemeente. De Heere zij hem en zijn gezin nabij in deze omstandigheden. 

Henk van de Craats van de Koeweg 1 A, 6731 SJ Otterlo, is op maandag 21 oktober in het Utrechts Medisch Centrum geopereerd aan zijn rechteroor. De volgende dag mocht hij naar huis. Er is voornamelijk littekenweefsel weggehaald. Dat littekenweefsel verstoorde zijn gehoor. Op termijn zal blijken in hoeverre het gehoor zich herstelt. 

Jaap Morren woont weer thuis bij zijn vrouw en kinderen aan de Houtkampweg 3, 6731 AV Otterlo. Ze zorgen goed voor hem. 

Gerrit Hol, verblijft in Norschoten te Barneveld aan de Kweekweg 5 in woning 7 op kamer 01.40. Hij maakt het naar omstandigheden wel. 

In woning 7 wordt op kamer 01.43 Marie Verbeek verpleegd. Ze is op woensdag 9 oktober 90 jaar geworden. Haar adres is: Kweekweg 5, 3773 BH Barneveld. 

Op maandag 28 oktober is Maartje van den Born van de Koeweg 33, 6731 SJ Otterlo geopereerd in het ziekenhuis te Arnhem. Bij het bevolkingsonderzoek is gebleken dat er iets zat in haar borst wat er niet hoorde. Dit is verwijderd. Als alles volgens plan verlopen is, kon ze de volgende dag weer huiswaarts keren naar haar man Jan, die haar in alle opzichten bijstaat. 

We weten nog van meer zieken in ons dorp en in onze gemeente en daar buiten. De Heere zij al de zieken thuis en elders goed en nabij.  
Opbrengst collecten

Zondag 13 oktober 

Kerk                             € 301,50
Diaconie Schuilplaats  € 403,35
Zondag 20 oktober 
Kerk                              € 418,29
Onderhoud                   € 380,48
Giften

Ds. P.B. Verspuij ontving € 20,-; Dina Onderstal ontving € 10,-. Het verjaringsfonds heeft € 114,50 opgebracht. Na de Heere zeggen we alle gevers en geefsters hartelijk dank. 

Collectemunten
Deze maand kunt u op woensdag 30 oktober collectemunten kopen tussen 19.30 en 20.00 uur in het verenigingsgebouw. U kunt enkel betalen met pin. 

Spullen inleveren

Op de laatste donderdagochtend van de maand, op donderdag 31 oktober, kunnen er tussen 9.00 en 12.00 uur weer spullen worden ingeleverd voor de rommelmarkt bij het verenigingsgebouw. De koster is aanwezig om ze in ontvangst te nemen. 

Classispredikant

Op dinsdagmorgen 15 oktober bracht ds. W.G. van Iperen een bezoek aan onze predikant in de pastorie. Het behoort tot de taak van de classispredikant om de voorgangers en de kerkenraden een keer in de vier jaar te bezoeken. Op woensdagavond 16 oktober kwam ds. Van Iperen op visite bij de kerkenraad. Met de aanwezige broeders sprak ds. Van Iperen over hun motivatie tot het ambtswerk. Er ontstond een geloofsgesprek aan de hand van Bijbelse figuren en teksten die inspirerend zijn voor het geloof en de inzet van de kerkenraadsleden. Er werd ingegaan op het functioneren van het geloofsleven van de gemeente verticaal (naar God toe) horizontaal (naar elkaar toe) en de uitstraling van de kerk in de samenleving. Wat het laatste betreft is het vooral het clubwerk dat ook buitenkerkelijke kinderen aantrekt. Blij zijn we ook met de Vakantie Bijbel Week zoals die deze zomer voor het eerst werd gehouden. Ook werd stilgestaan bij de problemen van de gemeente en de rol van de plaatselijke predikant daarin. Uiteindelijk werd het vertrouwen door de kerkenraad uitgesproken in de Heere, dat het met Zijn hulp alleen zal gaan om verder te komen. De kerkenraad wil de gemeente voortaan beter informeren en meer betrekken bij de uitvoering van het beleidsplan, met name als het gaat over wijzigingen in de liturgie. We kunnen terugzien op een goede vergadering met ds. Van Iperen, die ons aanzet om met nieuw elan samen met elkaar Gods gemeente te Otterlo te dienen, niet in eigen kracht, maar door Zijn kracht en genade.  

Diaconiecollecte

De bijzondere diaconiecollecte op zondag 10 november willen we als diaconie graag bestemmen voor de stichting Christian Refugee Relief. Deze stichting heeft als doel om vluchtelingen, waar ook ter wereld, een helpende hand te bieden en het leven van iedere vluchteling aangenamer te maken, zodat zij zo humaan mogelijk kunnen leven. Dit alles vanuit een positieve christelijke levensovertuiging. Zij doen dit onder andere door het verzorgen van hulptransporten en het bieden van noodhulp aan bootvluchtelingen en werken / helpen in vluchtelingenkampen. Momenteel is de stichting actief in vluchtelingenkampen op de Griekse eilanden Lesbos en Samos. Vanuit onze gemeente zijn Bas en Riet Dirksen van 31 oktober tot 12 november aan het werk op Lesbos in een overbevolkt vluchtelingenkamp. Op de website https://metterdaad.eo.nl/lesbos staan enkele films die het leed in deze kampen indringend laten zien. We bevelen deze films aan om te bekijken en bevelen ook deze collecte aan. En natuurlijk hopen we dat u ook Bas en Riet in uw gebed wilt gedenken.

Gedoopt
Op zondagmorgen 20 oktober heeft Wilise Vlastuin het teken en zegel van de Heilige Doop ontvangen. Ze is een dochter van E. Vlastuin en H. Vlastuin - van Omme. Ze is geboren op 27 juli te Ede. We wensen haar ouders Erwin en Miranda Gods zegen toe bij de opvoeding van hun kinderen: Lisanne, Gerco en Wilissa. Het adres van dit gezin is: Otterloseweg 68, 6733 AN Wekerom. De dooptekst was Psalm 121 vers 8: “De HEERE zal uw uitgang en uw ingang bewaren, van nu aan tot in eeuwigheid”. De dooppreek ging over Galaten 1 vers 15 en 16a: “Maar toen het God, Die mij vanaf de buik van mijn moeder heeft afgezonderd en geroepen door Zijn genade, behaagde Zijn Zoon in mij te openbaren, opdat ik Hem door het Evangelie onder de heidenen zou verkondigen.”  Behalve de familieleden van de dopeling, waren er veel herfstvakantiegasten naar de dienst gekomen. Uit Sliedrecht was er een jeugdvereniging aanwezig die bestond uit 70 leden. Ze verbleven dat weekend in ’t Mussennest en dachten met elkaar na over de betekenis van de kerkdienst aan de hand van het thema: ‘Home is where the heart is’. Daarnaast waren er 30 jonge bezoekers van een jeugdvereniging uit Noordeloos. Zij brachten het weekend door op de Nieuwe Hof. Hun thema was: ‘Bestemming (on)bekend’. In de preek werd aandacht geschonken aan de beide thema’s. Na afloop van de dienst dronken we koffie met onze jonge gasten in het verenigingsgebouw. 
Bijbelkring

De Bijbelkring vergadert weer op woensdagavond 30 oktober. We beginnen om 20.00 uur en komen samen in de achterzaal van het verenigingsgebouw. We bespreken hoofdstuk 2 uit het Bijbelstudieboekje dat geschreven is door ds. J.W. Verboom en als titel heeft: ‘Drama, spanning en vernieuwing’. Hoofdstuk 2 gaat over Nehemia 1 : 11b tot en met 2 : 10. Een ieder wordt weer verwacht. 

Weeksluiting

Op vrijdag 1 november sta ik op het rooster voor de weeksluiting in Metje. Omdat het dan de dag na Hervormingsdag is zullen we Lukas 18 : 9 – 14 overdenken. In deze gelijkenis gaat het over de rechtvaardiging van de goddeloze. We letten erop hoe de tollenaar gerechtvaardigd uit de tempel huiswaarts keerde in tegenstelling tot de Farizeeër. We zingen twee coupletten van het Lutherlied. De samenzang wordt op het orgel begeleid door meester Morren. We hopen een ieder weer te ontmoeten van de bewoners en van de vrijwilligers.  

Catechisaties

In verband met dankdag is er op dinsdag 5 november geen catechisatie. De catechisanten worden de volgende avond in de dankstond verwacht.

Vrouwendienst

Op dinsdag 5 november komt de vrouwendienst om 19.00 uur bijeen in het verenigingsgebouw. Het is de jaarlijkse vergadering aan de vooravond van de dankdag, waarop de uitdeling van de kerstattenties besproken wordt. Ook nu wordt weer gerekend op de komst van de bezoekdames en hopen we een fijne bespreking met elkaar te hebben.

Dankdag 

Komende dankdag staan we stil bij de gelijkenis van de rijke dwaas uit Lukas 12 : 13 – 21. Een aantal lijnen komen hier bijeen: het gaat over een broedertwist, het gaat over een rijke oogst en om een goede oude dag voorziening. Ten slotte worden we geconfronteerd met de realiteit van de dood. Het zijn aspecten van het leven waarmee we in de afgelopen tijd te maken kregen en die we op Dankdag in het licht van dit Schriftgedeelte willen bezien.

Bejaardenkring
Op woensdag 13 november komt om 14.30 uur de bejaardenkring bijeen in de grote zaal van het verenigingsgebouw. Op deze middag is Netty van Dorland onze gast. Ze gaat met ons bloemschikken. We gaan een herfststukje maken. Graag een tangetje en een mesje meebrengen. Een ieder van u wordt weer verwacht. 

Bijbelgespreksgroep

Op woensdag 13 november komt om 20.00 uur in de achterzaal van het verenigingsgebouw de Bijbelgespreksgroep bijeen. We bespreken het laatste hoofdstuk uit het Bijbelstudieboekje van ds. W.J. Westland over 1 Samuël, dat getiteld is: ‘Uw dienaar luistert’. Het gaat over 1 Samuël 28 : 5 – 20. De gespreksvragen staan op blz. 71 en 72. We hopen weer op een goede bespreking met elkaar. 
Vluchtelingenwerk
Diaken Bas Dirksen gaat samen met zijn vrouw Riet en nog negen andere vrijwilligers de eerste twee weken van november vluchtelingen helpen in kamp Moria op Lesbos. Ze doen dit vrijwilligerswerk in dienst van Christian Refugee Relief. Er zijn duizenden mensen op de vlucht uit Noord-Afrika, Afghanistan en Eritrea. Ze vluchten met boten naar Europa en proberen zo Italië en Griekenland binnen te komen. Helaas gaat dat niet altijd goed en verdrinken er honderden mensen voor de kusten van Europa. Zij, die het wel redden, worden opgevangen in vluchtelingenkampen. Eén van die kampen ligt op het Griekse eiland Lesbos, waar kamp Moria gevestigd is. Het is een opvangkamp voor maximaal 3.000 vluchtelingen, maar het aantal vluchtelingen dat de kust bereikt is nu zo groot dat er 11.000 zijn gehuisvest. Natuurlijk is dit een ondraaglijke situatie wat uiteraard de nodige moeilijkheden met zich meebrengt. Diverse organisaties zijn met vrijwilligers actief om alles in goede banen te leiden, waaronder ook de christelijke organisatie Christian Refugee Relief. Bas en Riet Dirksen gaan samen met de andere vrijwilligers proberen om daar de nood te ledigen. Ze werken mee van 31 oktober tot 12 november. 
Dorcas Voedselactie

Ook dit jaar willen we als Hervormde Gemeente van Otterlo meedoen aan de Dorcas Voedselactie. Er worden voedingsmiddelen en producten ingezameld voor de allerarmste mensen in Oost-Europa en Afrika, die door leeftijd, ziekte of een beperking zelf amper nog de deur uitkomen. De actie wordt op meer dan 1.000 locaties gehouden met behulp van vele vrijwilligers. De voedselactie staat niet op zichzelf maar maakt deel uit van de Dorcas hulpprogramma’s in de betreffende landen. Meer informatie op www.dorcasvoedselactie.nl, daar vindt u ook een bankrekeningnummer als u een gift wilt geven. 

Op zondag 27 oktober hebt u een boodschappenlijstje bij het uitgaan van de kerk ontvangen met daarop de artikelen die u / jij voor deze actie kunt kopen. De boodschappen kunt u brengen in het verenigingsgebouw op Dankdag 6 november van 14.00 - 16.00 en van 18.30 – 19.30 uur. Na Dankdag worden de dozen naar een centraal depot gebracht, vanwaar de verzending naar Oost-Europa en Afrika gaat plaatsvinden. We hopen weer heel veel dozen te kunnen vullen!

Mocht u vragen hebben, neem dan contact op met de diaconie, Evert Top, telefoon 0318 - 456534. 

GZB-dagboekjes
Vergeet u niet om op dankdag 6 november tussen 14.00 en 16.00 of van 18.30 tot 19.30 uur uw GZB- dagboekje in Eben-Haëzer te komen afhalen? Tegen betaling van € 12,50 krijgt u het boekje ‘Een handvol koren’ mee. Het zou fijn zijn als veel gemeenteleden het komen halen, zodat wij wat minder werk aan de verspreiding hebben. Bent u niet in de gelegenheid dan komen we het dagboekje, zoals u gewend bent, bij u thuis bezorgen. Heeft u het dagboek niet eerder gehad en bent u niet in de gelegenheid het te komen halen bel dan met Gerda Goorhuis 06 - 47816557 of mail naar
zending@hervormdotterlo.nl om uw exemplaar te bestellen. De opbrengst van de dagboekjes is voor Robert en Danja Duits die werkzaam zijn in Albanië.                                                                                                                            De Zendingscommissie
Inleveren kopij

Kopij voor het volgende kerkblad kan tot maandag 11 november om 8.30 uur digitaal worden ingeleverd op het e-mail adres: dominee@hervormdotterlo.nl Het tweeëntwintigste nummer van jaargang 55 verschijnt op donderdag 14 november. 
D.V.

Voor al de genoemde activiteiten geldt: Deo Volente, zo de Heere wil en wij leven. 
Ten slotte

Op de verschijningsdatum van dit kerkblad is het Hervormingsdag. Afgelopen zondagmorgen hebben we daarbij al stil gestaan in de kerkdienst. Op veel plaatsen worden er in deze week Hervormingsavonden gehouden. Het is een goede zaak om de Kerkreformatie ieder jaar te gedenken. Het mooiste is als we mogen leven uit genade. Dan hoeven we niets te doen om ons bestaan te rechtvaardigen. Dan mogen we er zijn, zoals we thuis kind in het gezin zijn of waren. De liefde van God de Vader hoeven we niet te verdienen. Daarin mogen we delen door de verdiensten van de Heere Jezus Christus, Zijn Zoon. Het is heel bevrijdend als we zo in het leven mogen staan. 

Op woensdag 6 november is het dankdag. ’s Avonds wordt de gemeente in de kerk verwacht om dankstond te houden. We denken ook aan de luisteraars thuis. Er is genoeg reden tot dankbaarheid. Ook al zijn de zorgen van de boeren en de bouwvakkers groot en heerst er ongenoegen in het onderwijs en in de zorgsector. Het is een dankdag voor gewas en arbeid. Na de zondeval gaat het werk niet meer vanzelf. Het kost ons zweet en tranen. Toch mag de dankbaarheid overheersen. Zowel de dank als de zorgen zullen we in de voorbede verwoorden. We verwachten jong en oud in de dankstond. Het is goed om de Heere te danken. Zijn goedheid is groot en Zijn goedertierenheid duurt tot in eeuwigheid. 

De Heere zij ons allen goed en nabij en Hij vertrooste in het bijzonder de rouwdragenden met Zijn genade in Christus Jezus. Met een hartelijke groet aan u en jullie allen.  Ds. P.B. Verspuij 

Algemeen

Dorcas Voedselactie

Dit jaar willen we de Dorcas Voedselactie organiseren bij de supermarkten in Harskamp (Plus, vrijdag 8 november), Otterlo (Spar, vrijdag 8 en zaterdag 9 november) en Wekerom (Coöp, zaterdag 10 november). Er worden voedingsmiddelen en producten ingezameld voor de allerarmste mensen in Oost-Europa en Afrika, die door leeftijd, ziekte of een beperking zelf amper nog de deur uitkomen. De actie wordt op meer dan 1.000 locaties gehouden met behulp van vele vrijwilligers. De voedselactie staat niet op zichzelf maar maakt deel uit van de Dorcas hulpprogramma’s in de betreffende landen. Meer informatie op www.dorcasvoedselactie.nl, daar vindt u ook een bankrekeningnummer als u een gift wilt geven. 

U krijgt in de supermarkten een boodschappenlijstje en u kunt uw boodschappen voor Dorcas doen en ter plekke aan de vrijwilligers overhandigen. Aan het einde van de dag worden de dozen vanuit de supermarkten naar een centraal depot gebracht, vanwaar de verzending naar Oost-Europa en Afrika gaat plaatsvinden. We hopen heel veel dozen te kunnen vullen!

Voor vragen of als u/jij zich als vrijwilliger wilt opgeven kunt u bellen met de contactpersonen; voor Harskamp: Marjan Mosterd (telefoon 0318 - 457365) of Lucy Theunissen (0318 - 457447), voor Otterlo: Ineke Morren (0318 - 591181), voor Wekerom: Ingrid Boer (06 - 30508396).

Uit de Classicale Vergadering Veluwe

De vergadering van de Classicale Vergadering Veluwe op 8 oktober kende een grote verscheidenheid aan onderwerpen. Voor de pauze moesten dertien agendapunten worden behandeld, daarna was er volop ruimte voor het thema ‘Kind en jongerenwerk in de gemeente’. Met name voor het laatste punt waren meer dan dertig belangstellenden vanuit verschillende gemeenten aanwezig. 

Een aantal onderwerpen van voor de pauze: 

-Opening: preses Martin Morsink sloot met de lezing uit Efeze 2:1-16 aan op de Israëlzondag.

-Benoemingen: Ds. Marrit Bassa werd herkozen als afgevaardigde namens de ring Apeldoorn. Diaken Ant van Donselaar (Ede protestantse gemeente Taborkerk) werd verkozen als afgevaardigde namens de ring Ede; zij volgt diaken Joke de Jong-Jansen (Wageningen) op. De termijn van afgevaardigde ouderling Johan Jobse (ring Hattem) wordt met een half jaar verlengd; hopelijk kan er daarna een nieuwe afgevaardigde worden benoemd. 

Ouderling Thomas Kool wordt de nieuwe afgevaardigde naar de generale synode namens de ring Nijkerk, als opvolger van ds. Peter Breure. Er werden ook nieuwe secundus - afgevaardigden naar de synode benoemd: ds. Leendert Plug, ouderling Henk van Bergeijk en ouderling Hielke Wolters.

-Begroting 2020 Classis Veluwe: Voorzitter Coert Wolswinkel van de classicale commissie financiën Veluwe (CCFV) gaf aan dat het door het nog ontbreken van volledige jaarcijfers niet zo eenvoudig was om een goede begroting op te stellen. De begroting 2020 komt grotendeels overeen met die van 2019. Aan de (wijk)gemeenten zal ook in 2020 een bijdrage van € 45 worden gevraagd. 

-Jaarverslag classispredikant: Ds. Wilbert van Iperen gaf hierbij in de inleiding aan dat het werken aan het jaarverslag goed geholpen heeft om te reflecteren op zijn eerste jaar als classispredikant en op de verdere invulling. De CV-leden karakteriseerden het verslag als: open, informatief, zorgvuldig en goed leesbaar. Aandachtspunten uit het verslag die in komende vergaderingen aan de orde zullen komen: invulling van geestelijk leiderschap, communicatieplan, functioneren van de ringen (samen met ds. Erik Schuitemaker, voorzitter van het classicale college voor de visitatie Veluwe), invulling van representatieve taak richting onder andere de overheid.

-Beleidsplan 2020-2023: De Classicale Vergadering ging akkoord met de inhoud van het beleidsplan. In maart 2020 zal de uitwerking van het beleidsplan worden besproken.

-Consideraties: Aan de kerkenraden is gevraagd om te reageren op de voorgestelde ordinantiewijzigingen over hulpdiensten en aanstellingen in tijdelijke dienst door predikanten. Door de late toezending van de betreffende stukken hebben kerkenraden en de Classicale Vergadering weinig tijd voor een goede beoordeling. De Classicale Vergadering ging schoorvoetend en met een stem tegen akkoord met het voorstel dat het breed moderamen namens de Classicale Vergadering de reacties van de gemeenten zal bespreken en daarover een besluit zal nemen. 

Het tweede deel van de avond stond geheel in het teken van Kind en Jongerenwerk in de gemeente. Na de inleiding van ds. Wilbert van Iperen over het rapport ‘Jeugdwerk binnen de Protestantse Kerk’ van JOP konden de aanwezigen deelnemen aan twee van de drie workshops over jeugdwerk.

Daarin werd informatie gegeven en van gedachten gewisseld over:

-‘Helping Hands’ Barneveld (workshopleiders Freddie Broekema en Kasper de Graaf): Een groep jongeren die mensen wil helpen die het minder hebben dan zij. Om voor deze mensen concreet de handen uit de mouwen te steken organiseren ze projecten en acties. 

-‘Basiscatechese voor 10-12 jarigen’ (workshopleider Jan Vos): De methode is ontstaan vanuit de behoefte om aan te sluiten bij de ontwikkelingsfase van deze leeftijdsgroep. Tieners zijn heel leergierig, ook als het gaat om geloven en de kerk.

-‘Pionieren’ (workshopleider ds. Gertrudeke van der Maas): In de pioniersplek in Apeldoorn, gericht op jongere generaties, wordt veel nadruk gelegd op ‘luisteren’. Doel van de pioniersplek is om te zoeken naar nieuwe vormen van ontmoeting en verdieping rondom geloof en zingeving. 

Henny Dolstra-Muggen, 2e scriba CV Veluwe

Projectavonden 

Door het hele land organiseert de HGJB projectavonden. Hierin informeren we over het Diaconaal Project: Geef hoop! geven we tips en ideeën en bieden we de materialen aan. Zo geven we de aftrap voor het vervolg in de gemeente. 

In deze plaatsen wordt een projectavond georganiseerd. Aanvang 20.00 uur!

4 november in Rouveen

5 november in Hardinxveld-Giessendam

11 november in Reeuwijk

14 november in Apeldoorn

18 november in Bruinisse

Aanmelden via hgjb.nl/projectavonden.

HGJB-Kerstconferentie

De HGJB-Kerstconferentie (KC) is een vierdaagse conferentie die jaarlijks direct na de Kerst wordt georganiseerd. De bezoekers zijn jongeren van 17 tot en met 25 jaar. Tijdens de conferentie staan de diensten en de groepsgesprekken centraal, daarnaast zijn er veel inhoudelijke, sportieve en ontspannende programmaonderdelen. 

De KC wordt gedragen door vrijwilligers en daar zijn we bij de HGJB enorm blij mee. Voor het P(astorale)-team zijn we op zoek naar vrijwilligers. 

We denken hierbij aan iemand die:

-
30+ is

-
lid is van een PKN-gemeente

-
hart heeft voor jongeren

-
goed kan luisteren en graag in gesprek gaat over geloven en het leven

-
beschikbaar is van 26 tot en met 30 december

-
zich voor minimaal 3 jaar wil verbinden aan de HGJB

Gaat dit over jou? Neem dan contact op met de HGJB via info@hgjb.nl
