Kerkklanken jaargang 55 nummer 7 donderdag 4 april 2019
Otterlo

Zondag 7 april 

09.30: Ds. P.B. Verspuij

19.00: Ds. P.B. Verspuij

(Dordtse Leerregels hoofdstuk III/IV dwalingen)

Coll.  1. Kerk 

         2. Onderhoud
Zondag 14 april 

09.30: Ds. P.B. Verspuij
(Sluiting winterwerk)
19.00: Ds. G.H. Molenaar, Doornspijk
Coll.  1. Kerk
         2. Jeugdwerk
Vrijdag 19 april (Goede Vrijdag) 

19.30 uur: Ds. P.B. Verspuij

Coll. 1. Kerk 
        2. Diaconie  
Otterlo
Kinderoppas

Zondag 7 april

Dettie van Beek, Rosita van Vulpen, Guido van den Brink

Zondag 14 april
Heidy Troost, Gea Rap, Gisella Troost

Zondag 21 april

Aline van Leijen, Gertrude van Schie, Rutger Top

Maandag 22 april

Lydia Heij, Marriëtte van den Berg, Marit Top

Zingen voor de dienst

Zondag  07/04       v.m.  Ps. 22 : 13 en 16 



     n.m.  Ps. 109 : 2 en 16  

Zondag  14/04       v.m.  Ps.  116 : 1 en 11


     n.m.  Ps. 110 : 3 en 7 

Vrijdag 19/04         n.m. Ps. 111 : 1 en 3
Agenda

03/04 Bejaardenkring

03/04 Bijbelgespreksgroep

04/04 Kerkenraad

05/04 Jeugdclubs

06/04 Open Jeugdwerk

07/04 Zondagsschool

09/04 Belijdeniscatechisatie

10/04 Gemeenteavond

11/04 Kerkvoogdij

11/04 Jongerenvereniging ‘Nicodemus’

13/04 Zondagsschoolreisje

14/04 Afsluiting winterwerk

15/04 Vrouwendienst

16/04 Aannemingsavond

Zieken

Mw. Greet Martin – Evers is in het Oranje Nassau Oord te Renkum. Haar adres is: Kortenburg 4, 6704 AV Wageningen. Ze verblijft er in de Julianahof. Haar kamernummer is 518. Jaap Morren is in Randerode te Apeldoorn. Zijn adres is: Zuster Meyboomlaan 10, 7334 DV Apeldoorn. Hij verblijft op afdeling de Zwaanspreng. Behalve aan de genoemde zieken denken we ook aan anderen die zorgen hebben over hun gezondheid en aan degenen die hen helpen en bijstaan. De Heere zij hen allen goed en nabij.  
Opbrengst collecten

Zondag 17 maart 

Kerk                           € 410,35 (inclusief 98 euro uit bidstondzakjes)

Pastorie                     € 343,66
Zondag 24 maart 

Kerk                           € 335,07
Onderhoud                € 328,35
Giften
Ds. P.B. Verspuij ontving viermaal € 20,- en eenmaal € 50,- voor de kerk en € 20,- voor het orgelfonds. Marja Vonk ontving € 10,-. Dirkje Pater en Jannie van Voorthuizen ontvingen € 10,-. Het verjaardagsfonds heeft in de maand maart € 366,80 opgebracht. De opbrengst van de kerktelefoonbusjes bij de kerktelefoonluisteraars over de periode van augustus 2018 tot en met maart 2019 bedroeg € 638,48. Als u via de computer meeluistert en graag mee wil doen met de collecte dan kunt u een kerktelefoonbusje aanvragen bij diaken Evert Top. Zijn telefoonnummer is: 0318 – 456534. De gevers en geefsters zeggen we na de Heere hartelijk dank.  

Collectemunten
Deze maand kunt u op woensdag 24 april collectemunten kopen tussen 19.30 en 20.00 uur in het verenigingsgebouw. U kunt enkel betalen met pin. 

Spullen inleveren

Op de laatste donderdagochtend van de maand, op donderdag 25 april, kunnen er tussen 9.00 en 12.00 uur weer spullen worden ingeleverd voor de rommelmarkt bij het verenigingsgebouw. De koster is aanwezig om ze in ontvangst te nemen. 

Jeugdwerkcollecte

De collecte die op zondag 14 april bij de uitgang gehouden wordt is bestemd voor het Jeugdwerk. Het Jeugdwerk heeft in Otterlo een hoge vlucht genomen. Veel kinderen en jongeren nemen eraan deel en de leidinggevenden zetten er zich met hart en ziel voor in. Op de afsluitingszondag van het winterwerk heeft deze collecte zijn geëigende plaats. We bevelen deze hartelijk bij u aan. 

Diaconiecollecte

De diaconiecollecte die op Goede Vrijdag 19 april wordt gehouden is bestemd voor het Steunfonds van de Gereformeerde Bond. Vanaf de oprichting van de Bond heeft men zich ingezet voor het stichten en in stand houden van predikantsplaatsen, in verschillende delen van ons land. Waarom? Omdat door de verkondiging van het Woord de gemeenten gebouwd worden. Die overtuiging is er nog altijd. En daarom leven we ook in 2019 via de collecte voor het Steunfonds mee met hervormde gemeenten die niet (meer) op eigen kracht de predikantsplaats kunnen laten voortbestaan. Het zou geweldig zijn als ook door uw gaven nóg meer gemeenten geholpen kunnen worden. Aanbevolen!

Verjaardagsfonds
Al jarenlang worden er in de gemeente kaarten bezorgd voor de verjaardag. Daar gaan lopers, vaak al jarenlang, trouw voor op pad. Er is dan gelegenheid om een bijdrage te geven voor het verjaardagsfonds van de kerk. De lopers komen vaak een aantal malen aan de deur en het vergt nog contant geldverkeer. Om de situatie wat te vergemakkelijken, willen we de mogelijkheden om uw bijdrage te gaan geven, iets gaan wijzigen. De lopers bezorgen de verjaardagskaarten. Op de achterkant staat het bankrekeningnummer van het fonds en verder wordt er ook een antwoordenvelopje bijgevoegd. U kunt dus ofwel uw bijdrage zelf overmaken naar dit bankrekeningnummer ofwel de antwoordenvelop in de collectebus doen die daarvoor achter in de kerk is opgehangen. We hopen het ieder zo makkelijk te maken en natuurlijk worden de bijdragen gewaardeerd. Met die bijdragen worden de bijzondere of onvoorziene uitgaven van de gemeente gefinancierd. Op dit moment worden gelden gespaard voor de toekomstige vervanging van de audiovisuele apparatuur in de kerk. 

Krentenbroodactie

Dit jaar zal weer de bekende krentenbroodactie worden gehouden voor de stichting Woord & Daad en wel op dinsdag 16 april. Er zal in de dorpen Wekerom, Harskamp en Otterlo en in de buitengebieden van deze dorpen gevent worden. Op deze dag mag u erop rekenen dat er iemand bij u aan de deur komt voor de verkoop van krentenbrood. We hopen dat u allemaal weer mee wilt doen door thuis een krentenbrood te kopen en daarmee de verre naaste te steunen. Mogen wij evenals voorgaande jaren weer op uw belangstelling rekenen?

Moderamen

De kerkenraad heeft in haar eerste vergadering van dit jaar het moderamen gekozen. Het dagelijkse bestuur wordt gevormd door ds. P.B. Verspuij, preses, ouderling Henk van Leijen, scriba en diaken Bas Dirksen assessor. 

Verhuisd

Op zaterdag 23 maart is Gerda van Roekel verhuisd naar Eureka. Ze heeft haar intrek genomen in een appartement op de hoek beneden aan de straat. Haar nieuwe adres is: Brummelweg 31, 6731 SW Otterlo. We wensen Gerda een goede en gezegende tijd toe in ons woonzorgcentrum.

Gedoopt

Op zondagmorgen 31 maart is het sacrament van de Heilige Doop bediend aan Rijk Jan Roelofsen, geboren op 20 december 2018 te Ede, zoon van Johan en Chanita Roelofsen, Heyenerf 17, 6732 CA Harskamp. Als dooptekst kreeg Jarnick mee Psalm 139 vers 9 en 10: “Nam ik vleugels van de dageraad, woonde ik aan het einde van de zee, ook daar zou Uw hand mij leiden en Uw rechterhand mij vasthouden.” En aan Johannes Verspuij, geboren op 24 januari 2019 te Ede, zoon van Bastiaan en Henrike Verspuij, Valkse Engweg 2a, 6741 JD Lunteren. Als dooptekst kreeg Joey mee Psalm 23 vers 1 en 3: “De HEERE is mijn Herder. Hij leidt mij in het spoor van de gerechtigheid omwille van Zijn Naam.” De dooppreek ging over Psalm 105 vers 8: “Hij denkt aan Zijn verbond voor eeuwig, aan de belofte die Hij gedaan heeft, tot in duizend generaties.” We wensen de doopouders Gods zegen toe bij de opvoeding van hun kinderen.

Bejaardenmiddag

Op woensdag 3 april wordt de Paasmiddag gehouden. We komen om 14.30 uur bijeen in Eben-Haëzer. De meditatie wordt verzorgd door ondergetekende. Zoals altijd vertelt Gijsje Broekhuizen het Paasverhaal. En met elkaar zingen we de Psalmen en de Paasliederen onder begeleiding van het orgelspel van mw. Broekhuizen. Er is ook een Paasmaaltijd. De aspergesoep wordt dit keer weer geleverd door Ada van den Broek van de aspergeboerderij. We hopen u allen weer te ontmoeten.

Bijbelgespreksgroep

De Bijbelgespreksgroep komt bijeen op woensdag 3 april. De aanvang is om 20.00 uur en de plaats van samenkomst is de achterzaal van het verenigingsgebouw. Dit seizoen gebruiken we het Bijbelstudieboekje van ds. W.J. Westland over Samuël. De titel luidt: ‘Uw dienaar luistert’. We behandelen 1 Samuël 16 : 1 – 13. Dat is hoofdstuk 7 uit het boekje. Leest u het Bijbelgedeelte en de toelichting erop van te voren thuis alvast door. En bereid u voor op de gespreksvragen op bladzijde 62 en 63. We hopen weer op een goede bespreking met elkaar. 
Gasten
Op zondagmorgen 7 april verwachten we in de dienst gasten. Het zijn de leden van een studiekring uit Hoog-Blokland. Het weekend brengen ze door in groepsaccommodatie de Heidewachter te Otterlo. Ze komen met ongeveer 30 personen naar de kerk. Ook brengen ze vijf kleine kinderen naar de kinderoppas. Ze zijn welkom en er wordt op de komst van groot en klein gerekend. 
Afsluiting en zondagsschoolreisje

Zondag 7 april is ons laatste zondagsschooluur. Het zal een zondagsschooluur zijn zoals altijd. 

We sluiten het seizoen samen met de kinderen van de club af in de kerk op zondag 14 april. De kinderen worden rond 9.15 uur verwacht bij het verenigingsgebouw. We zullen dan samen met de kinderen van de club en hun leiding voor in de kerk plaatsnemen. 

Zaterdag 13 april is ons jaarlijkse schoolreisje. We gaan dit jaar naar Monkey Town. Lekker spelen, klimmen en klauteren. We verwachten de kinderen 10.30 uur in de grote zaal van het verenigingsgebouw. Om 16.00 uur hopen we weer terug te zijn.

De juffen van de zondagsschool

Gemeenteavond
Als kerkenraad willen we ons oriënteren op een gemeente-brede bezinning over missionair zijn. Daarom is er onder begeleiding van de IZB  een FocusScan georganiseerd in de gemeente. Deze enquête over de missionaire roeping van de gemeente is bedoeld als voorbereiding voor een zogenaamd Focustraject.

De Scan is gedaan door een online vragenlijst aan zoveel mogelijk gemeenteleden voor te leggen. Er was ook een papieren versie van de vragenlijst beschikbaar voor degenen die niet over de mogelijkheid beschikten om de vragenlijst online in te vullen. 
Op woensdag 10 april wordt er een gemeenteavond gehouden waarop kort de resultaten van de vragenlijst worden gepresenteerd. Ook gaan we dan aan de hand van enkele stellingen met elkaar in gesprek over de uitslag. Dan willen we graag uw verhalen achter de scores horen. De IZB zal daarna de kerkenraad verder adviseren en zal een keuze worden gemaakt voor het al dan niet deelnemen aan het Focustraject. 

Plaats: Verenigingsgebouw Eben-Haëzer

Datum: woensdag 10 april

Tijd: 20.00 uur

Een ieder wordt verwacht. In het bijzonder natuurlijk de jongeren en de ouderen die de FocusScan hebben ingevuld en die benieuwd zijn naar de totaaluitslag. 
Afsluitingsdienst winterwerk

Op zondagmorgen 14 april vindt de afsluitingsdienst van het winterwerk plaats. Het thema van de dienst luidt: “Met hart en ziel.” De preek gaat over Mattheüs 21 : 15 en 16. Lees Mattheüs 21 : 1 – 17  van te voren vast door. De kinderen van de clubs en de zondagsschool nemen weer voor in de kerk plaats met hun leidinggevenden. Na afloop van de dienst is er gezamenlijk koffie, thee en limonade drinken in Eben-Haëzer.
Vrouwendienst

Op maandag 15 april vergadert de vrouwendienst. De bezoekdames komen om 19.00 uur bijeen in het verenigingsgebouw. We wensen hen een goede en opbouwende bijeenkomst toe die hen zal stimuleren in hun bezoekwerk. 

Aannemingsavond

De aannemingsavond wordt gehouden op dinsdag 16 april. We komen om 20.00 uur bijeen in de pastorie. Namens de kerkenraad zullen de ouderlingen Henri van Omme en Ronnie Rap aanwezig zijn. Diaken Bas Dirksen komt foto’s maken. Er wordt gerekend op de komst van een drietal belijdeniscatechisanten: Melvin en Gera van Omme en Rinske van Roekel. We bespreken les 12 uit het belijdeniscatechisatie boekje. Dit lesje is speciaal voor de aannemingsavond geschreven. Met elkaar voeren we een gesprek over wat het geloof, de sacramenten en de kerk voor ons persoonlijk betekenen. De Heere schenke ons een gezegende ontmoeting en een goede voorbereiding op de belijdenisdienst, die gehouden zal worden op Tweede Paasdag. 

Projectavond club

Op vrijdag 8 maart hebben we als jeugdclub de projectavond gehouden voor Open Doors. De jeugd mocht zich actief inzetten voor dit doel. Er was namelijk een obstakelrun, dus geen rondjes om de kerk maar een parcours met hindernissen om en door het verenigingsgebouw (wel met instemming van de koster). Nadat de dominee het startschot gaf, ging de jeugd van start. Eerst tussen tonnen door, onder een camouflage net, over autobanden, over balken en een wipwap. Dit onder het aanmoedigen door ouders en belangstellenden. Na een klein half uurtje rennen waren ze aardig moe en werd hun inzet beloond met wat drinken en een mooie cup cake. Dank jullie wel voor jullie inzet. Verder werd er ook goed voor de inwendige mens gezorgd, er was weer van alles te verkrijgen zoals lekkere cake, broodjes hamburger of kroket enz. Al met al een zeer geslaagde avond waarin we ons mochten inzetten voor onze mede christenen in landen waar christenvervolging is. De opbrengst van deze avond is het mooie bedrag van € 1003,50. Hiervoor willen iedereen bedanken die hieraan heeft bijgedragen. We willen onze Heere God danken dat wij dit hier in vrijheid kunnen en mogen doen, ook danken we Hem voor deze mooie en droge avond zodat dit alles door kon gaan. Verder willen we de dominee bedanken voor zijn hulp als startmeester. Onze extra dank gaat uit naar de koster, deze run gaf voor hem extra werk. En ten slotte de clubleiding, hartelijk dank voor jullie inzet.
Inleveren kopij

Kopij voor het volgende kerkblad kan tot maandag 15 april om 8.30 uur digitaal worden ingeleverd op het e-mail adres: dominee@hervormdotterlo.nl Het achtste nummer van jaargang 55 verschijnt op donderdag 18 april. Het is een uitgave van de kerkbode voor drie weken in verband met de meivakantie. 
D.V.

Voor al de genoemde activiteiten geldt: Deo Volente, zo de Heere wil en wij leven. 
Ten slotte
Al degenen die aandacht geschonken hebben aan mijn zestigste verjaardag op zaterdag 23 maart wil ik daarvoor hartelijk bedanken. De kaarten die ik ontving, de mails, de telefoontjes, de attenties die werden bezorgd, het heeft me allemaal heel goed gedaan. Heel in het bijzonder wil ik de mensen bedanken die de moeite hebben genomen om op verjaardagsvisite te komen. Het was een gezellige dag. Aan de vooravond daarvan hield ik de weeksluiting op Eureka. Aan het eind daarvan zongen op voorstel van meester Morren de bewoners en bewoonsters mij de zegenbede uit Psalm 134 vers 3 toe. Op mijn verjaardag speelde mijn vrouw op haar keyboard het lied “Neem mijn leven laat het Heer, toegewijd zijn aan Uw eer”, waarbij het bezoek mocht meezingen. Ook dat was heel toepasselijk. Vanwege het kroonjaar werd ik overstelpt met cadeaus. Voor dit alles ben ik u en jullie allen heel dankbaar. Met een hartelijke groet aan u en jullie allen.
Ds. P.B. Verspuij
Algemeen

GBS

Op woensdag 17 april is er een GBS bijeenkomst belegd in het kerkgebouw van de Hervormde Gemeente te Wekerom. Voorganger in de dienst is ds. D.C. Flapper van de Oud Gereformeerde Gemeente aan de Schaapsweg te Ede. De aanvang is om 19.30 uur. 
Krentenbroodactie

Dit jaar zal weer de bekende krentenbroodactie worden gehouden voor de stichting Woord & Daad en wel op dinsdag 16 april. Er zal in de dorpen Wekerom, Harskamp en Otterlo en in de buitengebieden van deze dorpen gevent worden. Op deze dag mag u erop rekenen dat er iemand bij u aan de deur komt voor de verkoop van krentenbrood. We hopen dat u allemaal weer mee wilt doen door thuis een krentenbrood te kopen en daarmee de verre naaste te steunen. Mogen wij evenals voorgaande jaren weer op uw belangstelling rekenen?

