Kerkklanken jaargang 55 nummer 13 donderdag 4 juli 2019
Otterlo

Zondag 7 juli
09.30: Ds. P.B. Verspuij

(Bediening van de Heilige Doop)

19.00: Cand. T.C. Zuijderduijn, Voorthuizen 

Coll. 1. Kerk 

        2. Onderhoud
Zondag 14 juli 

09.30: Ds. P.B. Verspuij  

19.00: Ds. P.B. Verspuij 

(Het besluit van de Dordtse Leerregels)

Coll.  1. Kerk 

         2. Diaconie
Vrijdag 19 juli

14.00: Ds. P.B. Verspuij

(Bevestiging en inzegening van het huwelijk

van Roelof Marius Roelofsen en Hendrikje Jansen)

Coll. Kerk

Otterlo
Kinderoppas

Zondag 7 juli

Anneloes van Grootheest, Miranda Peelen, Simone Peelen

Zondag 14 juli
Annette Ruitenbeek, Gertrude van Schie, Vere Top

Zondag 21 juli

Wilma Waaijenberg, Gerda Goorhuis, Sandra Waaijenberg, Julia Goorhuis

Zingen voor de dienst

Zondag  07/07       v.m.  Ps.  137 : 1 en 3


     n.m.  Ps. 138 : 1 en 3 

Zondag  14/07       v.m.  Ps.  139 : 3 en 5 



     n.m.  Ps. 140 : 7 en 13 

Agenda

04/07 Kerkenraad

06/07 Voetbaltoernooi

08/07 Gemeenteavond
Zieken

Wilco van den Broek van de Apeldoornseweg 198 wordt op dinsdag 2 juli geopereerd in het ziekenhuis te Ede aan de bijholten van zijn neus. We hopen dat de operatie het gewenste resultaat heeft. De Heere zij Wilco en zijn vrouw Petra en hun kinderen Gerben, Maarten en Thomas goed en nabij. We denken ook aan de familieleden om hen heen, die met hen meeleven. De Heere schenke uitkomst. Jaap Morren is in Randerode te Apeldoorn. Zijn adres is: Zuster Meyboomlaan 10, 7334 DV Apeldoorn. Hij verblijft op afdeling de Zwaanspreng. Het was fijn dat Jaap aanwezig kon zijn op de zilveren bruiloft van zijn moeder Eva en haar man Gerrit van Dorland, die op zaterdagavond 22 juni gevierd werd in het Kulturhus te Wekerom. We zijn ook blij dat Ineke Morren op de avondsmaalzondag in de diensten aanwezig was, nadat zij op 3 april op school een ongeluk kreeg, waardoor ze slecht uit de voeten kan. Gerrit Hol uit Eureka is op vrijdag 21 juni in het Gelderse Valleiziekenhuis te Ede geopereerd aan zijn halsslagader. Een week later, op vrijdag 28 juni, is hij weer teruggebracht naar Norschoten. Hij verblijft daar op de afdeling revalidatie in groep 2. Zijn kamernummer is 322. Het adres van de locatie waar Gerrit Hol verblijft is: Klaverweide 1, 3773 AW Barneveld. Behalve aan deze zieken denken we ook aan anderen die geopereerd zijn of die behandelingen hebben ondergaan of staan te wachten. Laat er veel gebed zijn voor de zieken, in het bijzonder voor hen die ongeneeslijk ziek zijn. In Gods hoede en ontferming bevelen we hen aan.

Opbrengst collecten

Donderdag 6 juni (Trouwdienst)

Kerk                          € 215,55

Zondag 16 juni   

Kerk                          € 297,22
Zitplaatsen                € 364,45 
Zondag 23 juni
Kerk                         € 357,62
Onderhoud              € 349,88
Gift

Ds. P.B. Verspuij ontving € 10,- voor de kerk. 

Collectemunten
Deze maand kunt u op woensdag 24 juli collectemunten kopen tussen 19.30 en 20.00 uur in het verenigingsgebouw. U kunt enkel betalen met pin. 

Spullen inleveren

Op de laatste donderdagochtend van de maand, op donderdag 25 juli, kunnen er tussen 9.00 en 12.00 uur weer spullen worden ingeleverd voor de rommelmarkt bij het verenigingsgebouw. De koster is aanwezig om ze in ontvangst te nemen. 

Vakantie koster

Onze koster Henk Roelofsen heeft vakantie van maandag 1 juli tot maandag 15 juli en van maandag 19 augustus tot maandag 2 september. In die weken kunt u dus geen beroep op hem doen. Uiteraard worden de hoogstnoodzakelijke taken voor de erediensten en waar verder nodig waargenomen, namelijk door René van Luttikhuizen.

Pinksterzendingscollecte

De GZB zendingscollecte heeft met de Pinksterdagen in totaal € 1017,10 opgebracht. Door middel van de collecten in de diensten op Eerste en Tweede Pinksterdag werd € 956,35 ontvangen. Bij de kerktelefoon luisteraars werd € 60,75 opgehaald. Het resultaat komt ten goede aan het werk van de familie Duits in Albanië. We bedanken een ieder voor zijn of haar bijdrage en bevelen het werk van de zending voortdurend aan in uw gebeden. 
Diaconiecollecte

De diaconiecollecte die op zondag 14 juli bij de uitgang gehouden wordt, willen we besteden aan het werk van de Voedselbank in Ede. Zoals u (wellicht) weet is het voor de Voedselbank een uitdaging om al hun werk te kunnen doen. De Voedselbank (gevestigd naast Veda Bikes in Ede aan de Frankeneng) helpt veel mensen uit Ede en ook uit de buitendorpen (!) aan voedselpakketten. We willen dit waardevolle werk graag steunen met onze bijdrage. We bevelen deze bijzondere diaconie collecte dan ook van harte bij u aan. 
Gemeenteavond

We herinneren u aan de gemeenteavond op maandag 8 juli. De aanvang is om 20.00 uur. De plaats van samenkomst is de grote zaal van het verenigingsgebouw. Een ieder van u wordt verwacht.

De kerkenraad
Rouwdienst
Op donderdagmorgen 27 juni vond in onze kerk de rouwdienst plaats, die voorafging aan de begrafenis van mw. Hendrika Willemina van den Brink – van Hunen, die in het Anker te Kesteren overleed op de leeftijd van 92 jaar. Riek van den Brink woonde vroeger met haar man aan de Koeweg. Ze was de overbuurvrouw van Bertha Rouw – van den Ham. Riek van den Brink stierf op de langste dag, op vrijdag 21 juni. Haar aangetrouwde kleinzoon, Dick Schinkelshoek, verwerkte dit mooi in de rouwdienst die hij leidde. Hij is predikant en als journalist werkzaam bij het Nederlands Dagblad. Ook via het kerkblad condoleren we de kinderen, klein- en achterkleinkinderen van mw. Van den Brink.

Trouwdienst

Op vrijdagmiddag 28 juni vond in de kerk van Otterlo de bevestiging en de inzegening plaats van het huwelijk van Evert van Beek en Marjanne van de Haar. Voorganger in de dienst was ds. P. Molenaar uit Barneveld. Onder verantwoordelijkheid van diens wijkkerkenraad vond de dienst plaats. Het bruidspaar kreeg als trouwtekst mee Filippensen 4 : 6 en 7: “Wees in geen ding bezorgd, maar laat uw verlangens in alles, door bidden en smeken, met dankzegging bekend worden bij God. En de vrede van God, die alle begrip te boven gaat, zal uw harten en uw gedachten bewaken in Christus Jezus.” We feliciteren ook via het kerkblad Evert en Marjanne, de wederzijdse ouders, de oma en de verdere verwanten.  

Doopdienst

Op zondagmorgen 7 juli wordt bij leven en welzijn de doop bediend aan Nick van Grootheest. Nick is het zoontje van Anneloes en Lauwrens en het broertje van Froy, Leah en David. In de dienst lezen we Jozua 21 : 43 tot en met Jozua 22 : 9. De tekst voor de dooppreek is Jozua 21 : 45: “Van al de goede woorden die de HEERE tot het huis van Israël gesproken had, is er niet één woord onvervuld gebleven: alles is uitgekomen.” We wensen de doopouders met hun kinderen en hun familie en de gemeente een gezegende doopdienst toe.
Gasten
Op zondagmorgen 14 juli verwachten we de leden van de christelijke studentenvereniging ‘Ichthus’ uit ’s Hertogenbosch in de dienst. Ze verblijven dat weekend in Otterlo op het Mussennest. Ze komen met ongeveer 25 personen. Hun leeftijden variëren van 18 tot 25 jaar. In de preek gaat het over Jozua 22 : 10 – 34. Lees het gedeelte van te voren vast door. We zien uit naar de ontmoeting met deze jongeren en de gemeente in de dienst. 
Huwelijksinzegening

Vrijdag 19 juli is de trouwdag van Robin Roelofsen en Henriëtte Jansen. Om 11.00 uur geven ze elkaar bij Henriëtte thuis het ja-woord. Om 14.00 uur komen ze naar de kerk van Otterlo voor de bevestiging en de inzegening van hun huwelijk. Hun trouwtekst is geen geheim, want deze staat afgedrukt op hun trouwkaart: “De Heere nu is het Die voor u uitgaat. Hij zal met u zijn. Hij zal u niet loslaten en u niet verlaten.” Het zijn woorden die staan opgetekend in Deuteronomium 31 vers 8a. Met het bruidspaar en hun familie en vrienden leven we toe naar de trouwdag. We wensen Robin en Henriëtte een rijk gezegend huwelijksleven toe. Het toekomstig adres van het bruidspaar is: Margrietlaan 4, 6732 AX Harskamp.

Fietstocht en BBQ terugblik
Op zaterdag 22 juni hebben we met een groot aantal gemeenteleden mogen genieten van de fietstocht met aansluitend een BBQ. Het was een prachtige dag om te fietsen, droog en niet te heet. De start was bij de familie Waaijenberg aan de Laarweg. Gerrit heeft hier een mooie werkplaats, die we mochten gebruiken als terras voor de BBQ. De eerste deelnemers waren al vroeg op pad. Zij vertrokken ‘s morgens al. Niet met de fiets maar lopend. Petje af, dames. Ondertussen waren de jongeren van Nicodémus druk bezig met de voorbereidingen voor de BBQ en het inrichten van het terras. Kort na 14.00 uur vertrokken de eerste fietsers, dit liep door tot ongeveer 14.30 uur. Onderweg hingen er verschillende raadsels, die opgelost konden worden. Dit viel nog niet mee. Voor diegene die nog steeds nieuwsgierig zijn naar de antwoorden, deze staan aan het eind van dit bericht. Bij terugkomst stond er een snackje en wat drinken klaar, waarna zo rond 17.30 uur de BBQ begon. Gijs Wilbrink zorgde er persoonlijk voor dat het lekkere vlees op tijd bezorgd werd. En lekker was het! De gasten hebben goed gegeten. Al met al kunnen we terugzien op een geslaagde middag en avond. Iedereen ging tevreden en met volle maag naar huis, dankbaar voor deze mooie gelegenheid waarin we elkaar konden ontmoeten en met elkaar in gesprek konden zijn. Dingen die voor een gemeente toch erg belangrijk zijn. Namens ons, Nicodémus, alle deelnemers hartelijk bedankt, ook diegenen, die alleen hebben gefietst. In het bijzonder ook Gerrit en Wilma hartelijk bedankt voor jullie gastvrijheid. Ook willen wij, Wilmieke en René, de jongeren bedanken voor hun inzet. Dit is voor herhaling vatbaar. Bovenal willen we de Heere onze God danken voor alles wat Hij ons heeft gegeven, zodat dit allemaal mogelijk was.

Antwoorden van de puzzel voor de volwassenen:

1. De hond van An is ouder dan haar kat, en de kat is jonger dan de papagaai, die ouder is dan de hond. Welk dier is het oudst? De papagaai.
2. Met azijn vang je geen vliegen. Met onaardige woorden bereik je niets.
3. Wat kan de hele wereld rondreizen door heel de tijd in een hoekje te blijven zitten? Een postzegel.
4. Mijn opa zei altijd; “arbeid adelt”. Hard werken is goed voor je.
5. Wat het zwaarst is, moet het zwaarst wegen. Wat het belangrijkste is, moet voorrang krijgen.
6. Maarten is 24 jaar. Hij is tweemaal zo oud als Roel was toen Maarten zo oud was als Roel nu. Hoe oud is Roel? Roel is 18 jaar.
7. Hij maakt zich er met een jantje-van-leiden vanaf. Hij raffelt het af.
8. Welk beroep oefent deze jongen uit? Jan Kenten Norg. Krantenjongen.
9. Een korte bekendmaking van iets. Bulletin.
10. Er liggen vijf kaarten op tafel. Van vier ervan zie je duidelijk welk getal erop staat. Die getallen volgen op elkaar in een logische volgorde. Als je de logica ervan snapt, weet je wat er op de vijfde kaart staat. 4 - 9 – 20 – 43 - 90
11.Verdrag tussen twee landen. Pact.
12. Jos en Marijke zijn kinderen uit een kroostrijk gezin. Jos heeft tweemaal meer zussen dan broers en Marijke heeft evenveel broers en zussen. Hoeveel kinderen zijn er in het gezin? Er zijn 7 kinderen in het gezin: 4 meisjes en 3 jongens.
13. In de volgende zinnen zit telkens een dier verstopt: 
Ik spaar dollars, ponden en euro’s.
Geef eens een cadeautje aan deze brave jongen.
Ik neem die weg elke donderdag.
14. Deze kaart werd een paar keer dubbelgevouwen en daarna weer opengevouwen. Kun jij zeggen hoeveel keer het papier werd gevouwen? 5 keer.
15. Welk beroep heeft deze man: Geert Zevranis Genk. Verzekeringsagent.
Voetbaltoernooi
Zoals elk jaar wordt er ook dit jaar weer het jaarlijkse driedorpen voetbaltoernooi gehouden. De datum is zaterdag 6 juli, en ook dit jaar zal het weer op het voetbalveld van Wekerom zijn. Meer informatie kun je lezen bij de algemene berichten.

Inleveren kopij

Kopij voor het volgende kerkblad kan tot maandag 15 juli om 8.30 uur digitaal worden ingeleverd op het e-mail adres: dominee@hervormdotterlo.nl Het veertiende nummer van jaargang 55 verschijnt op donderdag 18 juli. 
D.V.

Voor al de genoemde activiteiten geldt: Deo Volente, zo de Heere wil en wij leven. 
Ten slotte

We bevelen elkaar aan in de hoede van de alleen zaligmakende God en Vader van onze Heere Jezus Christus. Bij Hem kunnen we komen, terugkomen en terechtkomen. Zondag kunnen we in de kerk dit Evangelie van vrije genade weer vernemen. De Heere opene onze ogen, oren en harten daarvoor. Met een hartelijke groet aan u en jullie allen.

Ds. P.B. Verspuij 

Algemeen

Voetbaltoernooi

Zaterdag 6 juli aanstaande is het weer zover, het jaarlijkse driedorpenvoetbaltoernooi word dan weer gehouden op het voetbalveld van Wekerom. Dit is voor alle jongeren vanaf klas 2. Dus ook voor mensen die zich nog jong voelen. Ook is er weer de gelegenheid om een broodje hamburger te nuttigen. Vanaf 18.30 uur worden jullie verwacht op het sportpark van Wekerom, waarna we het programma vanaf 19.00 uur starten. Voor degene die zich niet jong genoeg voelen om mee te voetballen is er de mogelijkheid om te komen supporteren. Voor deelnemers aan het toernooi is de prijs net als voorgaande jaren € 4,00 en voor supporters kost een broodje hamburger € 1,00.
Zomerconcert 

Op vrijdag 19 juli geven panfluitiste Noortje van Middelkoop en organist Harm Hoeve een zomerconcert in kerkgebouw Bethabara in Voorthuizen. Het feestelijke programma is geschikt voor jong en oud. 

Noortje en Harm vormen al jaren een muzikaal duo met panfluit, orgel en piano. Ze hebben meerdere malen concerten gegeven in Canada en geven jaarlijks een serie zomerconcerten door ons hele land. Hun repertoire is veelzijdig en virtuoos en ze brengen hun muziek in een ontspannen en spontane sfeer. 

In de sfeervolle ruimte van Bethabara nemen Noortje en Harm het publiek mee in zomerse klanken op panfluiten en orgel. U kunt luisteren naar bekende hymns, klassieke werken en muziek van hedendaagse componisten als Michael Schütz en Keith & Kristyn Getty. Zo hoort u naast vrolijke muziek van Vivaldi ook temperamentvolle zigeunermuziek, die goed past bij de folklore achtergrond van de panfluit. Verder spelen Noortje en Harm eigen composities en populaire muziek. 

Het concert begint om 20.00 uur. Kaarten zijn vanaf 19.15 uur verkrijgbaar aan de kerkzaal (Van Den Berglaan 79). De toegang is € 10 voor volwassenen en € 5 voor kinderen tot en met 16 jaar. Gezinskaarten kosten € 30 (maximaal 2 volwassenen). Er is die avond ook een cd tafel aanwezig.

Meer informatie: www.noortjevanmiddelkoop.nl & www.harmhoeve.nl

