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Wie is er onder u die de HEERE vreest, die luistert naar de stem van Zijn Knecht? Als hij in  duisternissen gaat en geen licht heeft, laat hij dan vertrouwen op de Naam van de HEERE en steunen op zijn God.

(Jesaja 50 : 10)

De profeet Jesaja stelt een vraag aan zijn gehoor. Wij als lezers laten deze vraag tot ons komen en op ons inwerken.

Het eerste wat ons opvalt is dat de profeet er niet van uitgaat dat iedereen de Heere vreest. Hij neemt niet zonder meer aan dat alle kinderen Israëls kinderen des Heeren zijn. De Joden zijn wel kinderen van het verbond. De jongetjes hebben aan het begin van hun leven het verbondsteken ontvangen. De meisjes zijn daarin begrepen. Het gaat echter niet enkel om de besnijdenis van het vlees, maar bovenal om de besnijdenis van het hart.

Ook voor ons geldt dat een uitwendige betrachting van Gods verbond en woorden niet afdoende is. Ook al zijn we gedoopt en slaan we geen kerkdienst over, hoe voortreffelijk dit ook is, het is niet zaligmakend. Wat van ons gevraagd wordt is geloofsgehoorzaamheid. Het mag niet zo zijn dat de prediking het ene oor in en het andere oor uitgaat. Gods Woord moet ons raken tot in het diepst van ons hart. De Heilige Geest moet ons hart besnijden. We moeten innerlijk vernieuwd worden. Onze ogen moeten geopend worden voor de hachelijke werkelijkheid waarin we leven. Wij zijn door onze zonden verbannen uit het Paradijs. Evenals de ballingen van destijds wonen we ver buiten het beloofde land. We hebben dat te wijten aan onszelf. Het komt door onze zonden. 

“Wie is er onder u die de Heere vreest?” Wat houdt de vreze des Heeren concreet in? Een diepe eerbied voor God en Zijn Woord. Luisteren naar het Woord des Heeren en het gehoorzamen. Ons tekstvers wijst daarop in het vervolg: “Wie is er onder u die de Heere vreest, die luistert naar de stem van Zijn Knecht?” Luisteren naar de stem van de Knecht des Heeren. Dat betekent de stem van de Goede Herder horen en gehoorzamen. Dat kan alleen als je de stem van de Goede Herder kent. Wanneer je een schaap bent van Zijn kudde. Wanneer je van harte verbonden bent aan de Persoon en het werk van de Knecht des Heeren. In deze lijdensweken staat de lijdende Knecht des Heeren centraal in de prediking. Het werk der verzoening in Zijn lijden en sterven wordt breed uitgemeten. De Man van Smarten wordt ons voor ogen getekend. Gaat uw hart naar Hem uit? Hebt u Hem nodig gekregen. Is Zijn Woord voor u betekenisvol geworden? Ja, van het hoogste belang?

Wanneer we de Knecht des Heeren volgen, betekent dat niet dat het altijd licht is in ons leven. De weg van de Heere Jezus Christus Zelf ging ook door de duisternis heen. Hij ging diep door het dal van de schaduwen van de dood. De duisternis van het graf is Hem niet bespaard gebleven. In ons tekstwoord wordt dat ook gezegd van degene die God vreest: “Als hij in duisternissen gaat en geen licht heeft.” Het kan zo gemakkelijk duister worden in ons leven. Ons bestaan kan overschaduwd worden door zorgen en lasten. Onze gezondheid kan ons in de steek laten. De dood kan zich aandienen. Wat vooral ons het licht beneemt in ons hart zijn onze zonden. Onze eigen overtredingen brengen ons in duisternissen. Wat brengen de zonden een scheiding tussen God en onze ziel. Wat kunnen onze euveldaden en wandaden een donkerheid van binnen met zich meebrengen.

Soms gaat de Heere onbegrepen wegen met ons en weten we niet waar we zullen uitkomen. Het licht over ons pad ontbreekt ons. We tasten in het duister rond. Soms worden we zo in rouw en smart gedompeld dat iedere lichtstraal ontbreekt. We kunnen helemaal niet overzien hoe het verder zou moeten.

En dan wijst het vervolg van onze tekst ons de weg: “Als hij in duisternissen gaat en geen licht heeft, laat hij dan vertrouwen op de Naam van de HEERE en steunen op zijn God.” We kunnen altijd op God en Zijn Woord aan. Ook als wij het helemaal niet meer zien zitten. Dan zijn we juist aangewezen op de Heere Zelf. We kunnen onszelf niet meer uit de situatie redden. We zien geen enkele uitweg. Dat maakt ons des te meer afhankelijk van de Heere. Tegen alles in worden we opgeroepen om aan de Heere vast te houden. Nee, we kunnen zelf het licht in de duisternis niet ontsteken. Kunstlicht helpt niet. In het volgende vers gaat het over mensen die zelf een vuur aansteken en met alle geweld zichzelf willen verlichten. God zegt dat ze in de vlammen van dat vuur zullen omkomen. Maar wie het van de Heere verwachten, die zullen nimmer beschaamd worden.

Het gaat erom dat we vertrouwen op de Naam van de HEERE. In Zijn Naam ligt de hele zaligheid besloten. Er wordt vooral in uitgedrukt Wie de HEERE Zelf is. Op Hem kunnen we aan in alle omstandigheden van het leven. Hij is onze God en Hij verlaat ons nimmermeer. Christus heeft daarvoor de hoge prijs betaald. Alles is door Hem volbracht. Zo mogen we onze verwachting stellen op Hem. De HEERE zal het maken, Hij laat nooit varen wat Zijn hand eenmaal begon. 

Ds. P.B. Verspuij
OTTERLO

Zondag 8 maart

09.30: Ds. P.B. Verspuij 

19.00: Ds. W. Poldervaart, Huizen
Coll. 1. Kerk 

        2. Diaconie 
Woensdag 11 maart (Biddag)

19.30: Ds. P.B. Verspuij

Coll. Kerk

Zondag 15 maart 
09.30: Dr. J. van Beelen, Veenendaal
19.00: Prof. dr. J. Hoek, Veenendaal 

Coll.  1. Kerk

         2. Pastorie
Otterlo
Kinderoppas

Zondag 8 maart

Henriëtte Roelofsen, Anneloes van Grootheest, Evianne Morren

Zondag 15 maart
Annette Ruitenbeek, Cindy Hooijer, Rutger Top

Zondag 22 maart

Wilma Waaijenberg, Gerda Goorhuis, Sandra Waaijenberg, Julia Goorhuis

Zingen voor de dienst

Zondag  08/03       v.m.  Ps. 31 : 11 en 12 



     n.m.  Ps. 34 : 4 en 5  

Woensdag 11/03   n.m. Ps. 123 : 1 en 2

Zondag  15/03       v.m.  Ps. 32 : 3 en 6 



     n.m.  Ps. 35 : 5 en 11  

Agenda

04/03 Bijbelkring

05/03 Kerkenraad

06/03 Projectavond

08/03 Zondagsschool

11/03 Bidstond
12/03 Ambtsdragerverkiezing

12/03 Kerkvoogdij

13/03 Jeugdclubs

15/03 Zondagsschool

16/03 Vrouwenvereniging

17/03 Catechisaties

17/03 Belijdeniscatechisatie

18/03 Bejaardenkring

18/03 Bijbelgespreksgroep

18/03 BijbelHuiskring

20/03 Jeugdclubs

Zieken

Bertie Heij van de Maatweg 1, 6731 EE Otterlo, is op donderdag 27 februari begonnen aan 15 bestralingen in het ziekenhuis te Ede. Op woensdag 18 maart krijgt ze de laatste. De bestralingen zijn een nabehandeling van de borstoperatie, die ze onderging op dinsdag 28 januari. We wensen Bertie Heij en haar man Dick veel sterkte toe in deze omstandigheden. Hans van der Graaf is op woensdag 19 februari ontslagen uit het Gelderse Vallei Ziekenhuis te Ede. Op maandag 24 februari heeft Francien van Zwetselaar van de Boumanlaan 23, 6731 AL Otterlo, een nieuwe linkerknie gekregen in het Rijnstate Ziekenhuis te Zevenaar. De volgende dag kon ze weer naar huis toe. We wensen Francien van Zwetselaar sterkte toe bij de revalidatie. Haar man Bertus en haar zoon Robert nemen  haar thuis veel werk uit handen. Haar vader, Gerrit Hol, wordt verpleegd in Norschoten te Barneveld. Op donderdag 27 februari is hij 83 jaar geworden. Zijn adres is: Kweekweg 5, 3773 BH te Barneveld. Gerrit Hol verblijft in woning 7, kamer 01.40. Ook via het kerkblad doen we hem onze felicitaties toekomen en wensen we hem Gods zegen in het nieuwe levensjaar dat hij mocht ingaan.  

Aart-Jan Pluim van de Harskamperweg 48, 6731 AC Otterlo, kreeg op woensdag 19 februari in het ziekenhuis te Ede een gunstige uitslag. De chemokuren zijn aangeslagen. Dat is een hele opluchting. De dankbaarheid van Aart-Jan en Sonja is groot. Het meeleven vanuit de gemeente doet hen goed. Op dinsdag 25 februari is Aart-Jan met zijn vierde chemokuur begonnen. Lies van de Kraats uit Wicherumloo ligt in het Gelderse Vallei Ziekenhuis te Ede. Het gaat met haar de goede kant uit. Ze ligt niet meer op de Intensive Care, maar gewoon op zaal. Ze is dankbaar voor alle kaarten die ze gekregen heeft. De Heere zij haar nabij. We weten nog van meer zieken in ons dorp en in onze gemeente en daar buiten. De Heere zij al de zieken thuis en elders goed en nabij.  
Dankbetuiging

Langs deze weg wil ik u allen, ook namens mijn kinderen, na de Heere God, hartelijk bedanken voor de vele blijken van meeleven na de korte opname in het Rijnstate ziekenhuis voor een galblaasoperatie. 

Bertus Hendriksen, Dorpsstraat 18, Otterlo

Opbrengst collecten

Zondag 16 februari

Kerk                                        € 389,47
Orgelfonds                              € 374,85
Zondag 23 februari

Diaconie                                 € 385,35

Onderhoud                             € 333,65
Giften

Ds. P.B. Verspuij ontving € 10,- voor de kerk, € 10,- voor het orgelfonds, € 20,- voor de bejaardenkring, € 40,- voor de kerk, € 50,- voor de diaconie, € 50,- voor de kerk en € 70,- voor de kerk. Ouderling Ronnie Rap en bezoekbroeder Evert van den Ham ontvingen € 20,- voor de kerk. Dirkje Pater en Jannie van Voorthuizen ontvingen € 20,-. Jopie van Laar ontving € 10,- voor het orgelfonds. Het verjaringsfonds heeft € 181,40 opgebracht. Alle gevers en geefsters zeggen we na de Heere hartelijk dank. 

Collectemunten

Deze maand kunt u op woensdag 25 maart collectemunten kopen tussen 19.30 en 20.00 uur in het verenigingsgebouw. U kunt enkel betalen met pin. 

Spullen inleveren

Op donderdag 26 maart kunnen er tussen 9.00 en 12.00 uur weer spullen worden ingeleverd voor de rommelmarkt bij het verenigingsgebouw. De koster is aanwezig om ze in ontvangst te nemen.  
Pachtgrond 
Door het College van Kerkrentmeesters wordt een perceel pachtgrond aangeboden. Het betreft een gedeelte van perceel F1420 aan de Edeseweg te Harskamp. Het te verpachten perceel heeft een oppervlakte van 0,5075 hectare. Het perceel wordt aangeboden op basis van een geliberaliseerde pachtovereenkomst voor de periode vanaf 1 april 2020 tot 31 december 2025. Er kan nu worden ingeschreven door leden van onze gemeente die kerkelijk meelevend zijn. Gunning (eventueel via loting) is aan genoemd College. Uw reactie kunt u sturen aan CvK HG Otterlo, Kerklaan 6, 6731 BB Otterlo of per mail: kerkvoogdij@hervormdotterlo.nl en dient uiterlijk 14 maart 2020 binnen te zijn. Informatie is eventueel te verkrijgen via de heer A.W. van den Brink. 

Oproep voor vrijwillige hulpdienst

De Diaconie gaat in samenwerking met de vrouwendienst een vrijwillige hulpdienst opzetten in Otterlo. Graag komen wij in contact met mannen en vrouwen die iets voor een ander willen / kunnen betekenen. Denk daarbij aan een boodschap voor iemand doen, een ritje naar een ziekenhuis, een keer iemand gezelschap houden als een familielid naar de kerk wil of een middag iets voor zichzelf kan gaan doen, het halen en brengen naar de kerkdienst of vereniging, een keer voor iemand koken. Wilt u aan deze dienst meewerken dan kunt u zich opgeven bij: Bas Dirksen, telefoon 06 - 12866272.

Ambtsdragerverkiezing

Op woensdagavond 19 februari is Daniël van Beek gekozen tot ouderling. Hij heeft zijn benoeming tot ouderling niet aanvaard. Aan het besluit is een week van gebed, Bijbellezen, overdenken en gesprekken voorafgegaan. De Heere geve hem rust op deze beslissing. Daniël en Annemieke zijn dankbaar voor het meeleven uit de gemeente. Dat heeft hen goed gedaan. Als kerkenraad gaan we een nieuw dubbeltal opstellen, dat zondag aan de gemeente zal worden meegedeeld. De stembusverkiezing zal worden gehouden op donderdag 12 maart tussen 19.00 en 20.00 uur. Alle belijdende leden, die in Otterlo ingeschreven staan, worden uitgenodigd om deel te nemen aan de stemming. 
Gemeenteavond

Op woensdag 1 april wordt een gemeenteavond gehouden. De aanvang is om 20.00 uur. Noteer u dit alvast in uw agenda. Op een later tijdstip informeren we u nader over de inhoud van deze avond.  

Het is bijna zover: de GZB dag

Zaterdag 14 maart is het zover: de GZB-dag over het thema ‘Geef het door! Het Evangelie van generatie op generatie’. De dag wordt gehouden in de Midden Nederland Hallen in Barneveld.

Nog even de belangrijkste gegevens op een rijtje:

·       Sprekers zijn ds. Wim Verboom, ds. Jonathan Soro uit Zuid-Soedan en Gert-Jan Segers

·       Drie jongeren uit de wereldwijde kerk lopen op 14 maart met ons mee.

·       Voor de kinderen is er ‘s middags een optreden van Marcel Zimmer. 

·       De hele dag is er kinderoppas.

·       In de pauze is er ook van alles te doen: er zijn keuzeprogramma’s en een verkoopmarkt.

·       Locatie: Midden Nederland Hallen, Thorbeckelaan 123 in Barneveld

·       De dag duurt van 9.45 uur tot 15.45 uur.

·       Kijk voor meer info en om u aan te melden op www.gzb.nl/gzb-dag.

Diaconiecollecte 

De diaconiecollecte die zondag 8 maart bij de uitgang gehouden wordt, is bestemd voor Stichting Messias belijdende Joden. De mensen van de Stichting willen de Messias belijdende Joden steunen met hun gebeden en gaven. Zij willen de christelijke gemeente wijzen op haar joodse wortels en de verbondenheid van de gemeente met de Messias belijdende Joden bevorderen. Zij willen de Messias belijdende Joden ook steunen in hun roeping tot evangelieverkondiging onder hun volksgenoten. We bevelen dit werk hartelijk aan in uw offervaardigheid en in uw gebeden.  
Catechisaties

Op dinsdag 10 maart is er geen catechisatie in verband met de biddag. De jongeren worden op woensdagavond 11 maart in de kerk verwacht. 


Biddag

Woensdag 11 maart is het de biddag voor gewas en arbeid. Het gaat om een niet onbelangrijk gegeven: Gods zegen voor gewas en arbeid! Kunnen wij zonder? We beleven spannende tijden. In de wereld rukt het coronavirus op en de klimaatsverandering trekt zijn sporen. Een angstige tijd? De Heere regeert! Hij moge ons een open oog geven voor de vele noden en zorgen in deze wereld als ook de zorgen in kerk en samenleving en doe ons onze verantwoordelijkheid verstaan. Laat het ons vooral op deze biddag in Gods huis brengen om al de zorgen aan Hem toe te vertrouwen. 
Snuffelmarkt
Namens de snuffelmarktcommissie van Eureka nodigen wij u hartelijk uit om op zaterdag 21 maart de Snuffelmarkt te bezoeken. Noteer u alvast de Snuffelmarkt op uw kalender of in uw agenda. Komen moet u zeker doen. Iets bakken voor de verkoop op deze dag is ook erg welkom. Daarom deze oproep: Wie bakt iets lekkers? Het mag taart, cake, koek, cup cake, muffins enzovoorts zijn. Op vrijdag 20 maart kunt u het afgeven bij Eureka aan de Brummelweg. Voor vragen over het bakken en de Snuffelmarkt kunt u bellen met Evert Reijers, telefoon: 06 – 40907034.
VBW

Als commissie zijn we de eerste keer dit jaar weer bij elkaar geweest om ons te gaan voorbereiden op de Vakantie Bijbel Week in augustus. Het landelijk thema dit jaar is: ‘Duik erin’. Ook wij gaan dit jaar dit thema gebruiken. Waar denk je aan als je dit thema leest? Nou mijn eerste gedachte was: iets met water, want daar kun je lekker in duiken. En zeker in de maand augustus als het weer vaak lekker is, is spelen met water verfrissend. Maar ook met de studie duik je vast weleens met of zonder zin in de boeken. Zo kun je het thema dus op verschillende manieren uitleggen. Wij als commissie en medewerkers gaan de komende maanden invulling aan dit thema geven. De Vakantie Bijbel Week  staat gepland voor dinsdag 25 tot en met donderdag 27 augustus van 9.30 tot 12.00 uur. Heb je zin om als vrijwilliger mee te helpen [leeftijd onbelangrijk]? Kijk op de site van Hervormd Otterlo [VBW]. We zien uit naar je opgave.
Diamanten huwelijksjubileum
Op maandag 9 maart zijn Ben en Toos Theunissen van de Dorpsstraat 30, 6731 AT Otterlo, zestig jaar getrouwd. We feliciteren het diamanten bruidspaar van harte met het bereiken van deze mijlpaal. Ben en Toos nemen een gewaardeerde plaats in in ons midden. Ben is altijd bereid om je van een wijs advies te voorzien. Toos munt uit in haar creativiteit. In hun leven neemt het geloof een belangrijke plaats in. Aan God komt de dank toe voor Zijn bewarende en sparende genade en voor al Zijn zegeningen. In onze felicitaties betrekken we ook hun kinderen, klein- en achterkleinkinderen en de verdere verwanten. De Heere schenke een goed gedenken en zij met hen ook in de toekomst.

Bijbelkring

De Bijbelkring komt weer bijeen op woensdag 4 maart. We beginnen om 20.00 uur en de plaats van samenkomst is zoals gebruikelijk de achterzaal van het verenigingsgebouw. We zetten onze bespreking over Nehemia voort. We zijn toegekomen aan hoofdstuk 7 uit het Bijbelstudieboekje van ds. J.W. Verboom dat getiteld is: ‘Drama, spanning en vernieuwing’. Het Bijbelgedeelte is Nehemia 13 : 1 – 14. Boven het hoofdstuk staat in het Bijbelstudieboekje de vraag: ‘Hoe ga je om met een terugval?’ We zijn benieuwd wat er uit de bus komt. Een ieder wordt weer verwacht.

Sponsorloop vrijdagavondclub

Afgelopen weken bent u / jij ongetwijfeld benaderd door een van de kinderen die op club zitten met de vraag of u hem of haar wilt sponsoren voor de sponsorloop van aanstaande vrijdag 6 maart. Waarbij we geld willen inzamelen voor de kerk in Mozambique, zodat zij Bijbels kunnen uitdelen en daarmee hoop willen geven aan mensen die ziek zijn of in armoede leven. Uiteraard hebt u hen niet teleurgesteld en voor een mooi bedrag ingetekend. Dit is een goede motivatie voor de jeugd om zo veel mogelijk rondjes om de kerk te rennen en daarmee een mooi bedrag voor het goede doel binnen te halen. Ze moeten natuurlijk wel aangemoedigd worden en daarvoor willen we u, ouders, familie, gemeenteleden en andere belangstellenden, van harte uitnodigen om hier vrijdagavond bij aanwezig te zijn. Na de loop heeft u nog de gelegenheid om wat te drinken of iets warms te eten en elkaar te ontmoeten en zo de avond gezellig af te sluiten. Voor deze lekkernijen, door de jeugd verzorgd, kunt u op de avond zelf consumptiebonnen kopen. Graag zien we u aanstaande vrijdagavond. U wordt net als de jeugd om 19.00 uur verwacht in de grote zaal. Na de opening zal zo rond 19.15 uur het startschot klinken.

Bejaardenkring

Op woensdag 18 maart komt om 14.30 uur de bejaardenkring weer bijeen. Op deze middag wordt de Paasmiddag gehouden. Na de Paasmeditatie houdt Gijsje Broekhuizen een Paasverhaal. Zij begeleidt ook de samenzang op het orgel. Verder staat de Paasmaaltijd op het programma. Deze wordt voorbereid door Dicky van den Broek en Emmy van Baalen. Om 18.30 uur is het weer afgelopen. We hopen met elkaar een fijne Paasmiddag te beleven. 

Bijbelgespreksgroep

De Bijbelgespreksgroep komt weer bijeen op woensdag 18 maart om 20.00 uur in de achterzaal van het verenigingsgebouw. We zijn toe aan de bespreking van hoofdstuk 4 uit het Bijbelstudieboekje van ds. J.W. Verboom dat getiteld is: ‘Drama, spanning en vernieuwing’. Het Bijbelgedeelte is Nehemia 6  : 1 – 19. Boven het hoofdstuk staat: “Het mikpunt van stalking en verleiding zijn”. De gespreksvragen staan op bladzijde 43 en 44. Goede wijn behoeft geen krans, dus op uw aanwezigheid wordt gerekend!

Inleveren kopij

Kopij voor het volgende kerkblad kan tot maandag 16 maart om 8.30 uur digitaal worden ingeleverd op het e-mail adres: dominee@hervormdotterlo.nl  Het zesde nummer van jaargang 56 verschijnt op donderdag 19 maart.   

D.V.

Voor al de genoemde activiteiten geldt: Deo Volente, zo de Heere wil en wij leven. 

Ten slotte

We leven weer in de lijdensweken. Vroeger was dat de vastentijd. Er zijn ook nu christenen die dit gebruik in acht nemen en zich zo willen concentreren op de betekenis van het lijden van de Heere Jezus Christus. We moeten onze schuld onder ogen zien. Christus heeft onze zonden op Zich genomen en weggedragen aan het kruis. Zo schenkt Hij ons vrijheid om te leven en kunnen we verantwoord handelen. De Heere zegene de overdenking van het lijdensevangelie in deze tijd. Hij zij ons allen nabij en schenke ons wat we nodig hebben. Met een hartelijke groet aan u en jullie allen. 

Ds. P.B. Verspuij

Algemeen

GBS-bijeenkomst 

Op woensdag 18 maart wordt er een GBS – dienst gehouden in het kerkgebouw van de Hervormde Gemeente te Wekerom, waarin voorgaat ds. D.C. Flapper, predikant van de Oud Gereformeerde Gemeente te Ede aan de Schaapsweg. De aanvang van de dienst is om 19.30 uur. De collecte is bestemd voor het werk van de Gereformeerde Bijbelstichting. Een ieder is hartelijk welkom.

