Kerkklanken jaargang 55 nummer 17 donderdag 5 september 2019
“Verblijd u in de hoop. Wees geduldig in de verdrukking. Volhard in het gebed. (Romeinen 12 : 12)
  

Verblijd u in de hoop. Dat is het eerste wat de apostel Paulus in onze tekst zegt. Paulus bedoelt de hoop op God. Het gaat daarbij om vastigheid en om betrouwbaarheid. Dat we in alle omstandigheden op de Heere aankunnen. Op God hopen. Hoop op God. Dat je leven daardoor hoopvol mag zijn. Dat je doelgericht mag leven. Met het oog op God en met het oog op Zijn toekomst. Dat deze hoop richting geeft aan je bestaan. En dat je je daarin verblijdt. 

De hoop is geloof dat zich uitstrekt naar de toekomst. Jonge mensen hebben dikwijls veel hoop, omdat ze nog een grote toekomst in het vooruitzicht hebben. Zeker wanneer jonge mensen verkering krijgen, zijn ze hoopvol en blij. Dat geeft hen veel toekomstperspectief en verandert heel hun leven. Al bij het eerste afspraakje denken ze aan trouwen. Als ze eenmaal verkering krijgen, gaan ze niet meer met anderen uit. Het is ook niet zo dat ze in hun verkeringstijd met volle teugen genieten van het vrijgezellenbestaan zolang het nog kan. Nee, daar hebben ze geen behoefte aan. Ze zijn elkaar trouw en willen elkaar altijd trouw blijven. Ze maken ook niet zoveel mogelijk geld op in hun verkeringstijd, maar ze gaan sparen voor een huis. Ze leven toekomstgericht, blij en hoopvol. 

Zo is ook het leven met de hemelse Bruidegom voor Zijn bruidsgemeente. En dan is het de Heere Jezus Christus Zelf Die de hoop belichaamt. Hij is dood geweest. Hij is gestorven voor onze zonden. En Hij leeft. We verblijden ons in de hoop met het oog op Hem.  

We zien een voorbeeld van het verblijden in de hoop in het leven van Jakob. Als hij een oogje krijgt op Rachel dan moet hij zeven jaar voor haar vader Laban werken om haar als bruid te verwerven, maar die tijd vliegt voorbij, omdat hij doelgericht en hoopvol leeft. 

Het tweede waar de tekst ons op wijst, is: Wees geduldig in de verdrukking. Met verdrukking hebben we allemaal te maken in ons leven. Het betekent dat we geduld moeten oefenen om het uit te houden. We zien dat ook in het leven van Jakob. Hij werkte twintig jaar bij Laban, zijn schoonvader. En Laban buitte hem uit. Maar Jakob was niet in Paddan Aram om daar altijd te blijven. Jakob wist: eenmaal keer ik terug naar het beloofde land. En de Heere gaf Jakob te kennen dat Hij afwist van alles wat Laban hem aandeed. “Ik heb alles gezien wat Laban u aandoet.” In de verdrukking stond Jakob er niet alleen voor. Het viel hem zwaar, maar hij wist: de Heere weet ervan. Zo kon hij geduld opbrengen. 

En zo geldt het ook voor ons in de druk van het leven. Ook als we er nauwelijks tegen opgewassen zijn. Om dan te beseffen: de Heere weet ervan. Het gaat niet aan Hem voorbij. En daarom moeten we ook in onze druk opzien tot Hem, de levende God en het van Hem alleen verwachten.

Het derde punt waar we op letten is: Volhard in het gebed. Aan het gebed kunnen we veel kracht ontlenen. Als ons gebedsleven gaat verslappen en we alleen nog maar vormelijk bidden aan tafel en bij het naar bed gaan en het opstaan, en het persoonlijk gebed ophoudt, dan raken we helemaal aangewezen op onszelf, dan worden we terug geworpen op onszelf. We moeten bidden vanuit het geloof. Vanuit de overtuiging dat God naar ons hoort. En ook al verhoort Hij ons gebed niet altijd meteen, we moeten volharden in het gebed. Het bidden volhouden en in afhankelijkheid van de Heere leven. Niet moedeloos worden, het bidden niet opgeven als het tegen zit. Maar worstelen met de Heere in het gebed. 

Zoals Jakob worstelde in het gebed met de Heere te Pniël en zei: “Ik zal U niet laten gaan, tenzij U mij zegent.” 

Dit zijn in kort bestek de woorden van onze tekst geïllustreerd aan het leven van Jakob. Verblijd u in de hoop. Wees geduldig in de verdrukking. Volhard in het gebed. Woorden die ons veel te zeggen hebben.  

Hoop, geduld en gebed. Het zijn drie schakels van een ketting, waarvan er niet één gemist kan worden. Hoop geeft uitzicht. Het is de hoop op de heerlijkheid. Verdrukking doet pijn, maar werkt lijdzaamheid en de lijdzaamheid werkt bevinding. Het is tot ons eeuwig welzijn om dit alles te verduren. We moeten het eronder uithouden in Gods kracht. Alleen door de bezieling met de Heilige Geest kunnen we ons verblijden in de hoop, geduldig zijn in de verdrukking en volharden in het gebed. God geve dat we zo hoopvol, geduldig en biddend mogen leven in Zijn dienst. Tot eer van Zijn Naam en tot zaligheid van onze zielen.

Zalig hij die, in dit leven,

Jakobs God ter hulpe heeft!

Hij, die, door den nood gedreven,

Zich tot Hem om troost begeeft;

Die zijn hoop in 't hach'lijkst lot

Vestigt op den HEER', zijn God.
                                                                                                                                      Ds. P.B. Verspuij 
Otterlo
Zondag 8 september
09.30: Ds. P.B. Verspuij  

19.00: Ds. J.A. van den Berg, Amersfoort
Coll. 1. Kerk 
        2. IZB  
Zondag 15 september 
09.30: Ds. P.B. Verspuij  

19.00: Ds. P.B. Verspuij 

(Themadienst over de schepping)

Coll. 1. Kerk 
        2. Verenigingsgebouw  
Otterlo
Kinderoppas

Zondag 8 september 
Henriëtte Roelofsen, Anneloes van Grootheest, Evianne Morren

Zondag 15 september
Annette Ruitenbeek, Cindy Hooijer, Rutger Top

Zondag 22 september

Gera van Omme, Elles Roelofsen, Anne-Marie Morren

Zingen voor de dienst

Zondag  08/09       v.m.  Ps. 5 : 1 en 2 



     n.m.  Ps. 6 : 1 en 8 

Zondag  15/09        v.m.  Ps. 7 : 5 en 9


     n.m.  Ps. 8 : 3 en 4 
Agenda

05/09 Kerkenraad
10/09 Jeugdraad
11/09 Koffie ochtend

12/09 Kerkvoogdij
16/09 Vrouwendienst
Zieken

Marie Top van de Sportlaan 20 is op dinsdag 20 augustus geopereerd in het Rijnstate Ziekenhuis te Arnhem. Ze kreeg een nieuwe linkerknie. Op donderdag 22 augustus kwam ze weer uit het ziekenhuis. Thuis wordt ze bijgestaan door haar man Gert. We wensen haar een voorspoedig herstel toe. Jaap Morren was op donderdag 29 augustus thuis bij zijn vrouw en kinderen. Toen ik na afloop van de kinderweek het terrein afliep, zag ik hem buiten zitten. Ik heb hem toen gegroet. Zijn vrouw Ella ving mij goed op. Rowan en Lieke waren er ook. Het was een goed weerzien met Jaap in zijn huiselijke omgeving. Jaap Morren verblijft nu nog in Randerode te Apeldoorn. Zijn adres is: Zuster Meyboomlaan 10, 7334 DV Apeldoorn. Hij verblijft op afdeling de Zwaanspreng in kamer 225. Het is de bedoeling dat hij in oktober thuis komt wonen bij zijn vrouw en kinderen. Ineke Morren heeft een kijkoperatie in haar rechterknie ondergaan in het Rijnstate ziekenhuis te Zevenaar op vrijdag 16 augustus. Ze gaat vooruit. Inmiddels kan ze weer naar school fietsen. Het adres van Ineke Morren en haar gezin is: Arnhemseweg 55, 6731 BP Otterlo. Gerrit Hol is, als alles volgens plan verlopen is, op maandag 2 september binnen Norschoten verhuisd. Van de locatie aan de Klaverweide 1 is hij overgeplaatst naar de locatie aan de Kweekweg 5. Hij verblijft daar in woning 7. Zijn kamernummer is 01.40. Zijn nieuwe adres is: Kweekweg 5, 3773 BH Barneveld. We wensen hem daar nog een goede en gezegende tijd toe. Henk en Maayke van de Craats zijn op donderdag 29 augustus teruggekeerd uit de Verenigde Staten. Henk is opgeknapt van de behandeling die hij daar heeft ondergaan in een hersenkliniek in het stadje Provo in de staat Utah. Hij heeft goede vooruitgang geboekt en we hopen en bidden dat het herstel zich op de langere duur voortzet. Het adres van Henk en Maayke is: Koeweg 1 A, 6731 SJ Otterlo. We weten nog van meer zieken in ons dorp en in onze gemeente. De Heere zij al de zieken thuis en elders goed en nabij.  

Collecteopbrengst
De diaconiecollecte die op zondag 25 augustus is gehouden heeft € 387,35 opgebracht. De gevers en geefsters zeggen we na de Heere hartelijk dank.  

Collectemunten
Deze maand kunt u op woensdag 25 september collectemunten kopen tussen 19.30 en 20.00 uur in het verenigingsgebouw. U kunt enkel betalen met pin. 

Spullen inleveren

Op de laatste donderdagochtend van de maand, op donderdag 26 september, kunnen er tussen 9.00 en 12.00 uur weer spullen worden ingeleverd voor de rommelmarkt bij het verenigingsgebouw. De koster is aanwezig om ze in ontvangst te nemen. 

Rekening Kerkklanken

Bij deze kerkbode treffen de abonnees in Otterlo een rekening aan. Het jaarabonnement kost € 17,50. U wordt gevraagd het bedrag over te maken. Vermeld u daarbij niet alleen uw naam, maar ook uw adresgegevens, zodat we kunnen nagaan welke abonnees aan hun verplichting hebben voldaan. Bij voorbaat dank voor ieders medewerking.                                                                                                                    Gerrit en Eva van Dorland

IZB collecte

De diaconie collecte op zondag 8 september is bestemd voor het missionaire werk van de IZB, en dan speciaal voor de toerusting van kleine gemeenten in Groningen, Friesland en Drenthe. Begin dit jaar is Jaap van den Born aangesteld door de IZB als regio coördinator om ambtsdragers en gemeenteleden te inspireren. De gemeenten zijn klein. Elke gemeente, hoe klein ook, is wel een plaats van hoop. Want waar het Woord van God klinkt, wordt het geloof gevoed, de verwachting gewekt en het verlangen aangewakkerd. Ook een kleine kerk kan betekenisvol zijn. Paulus schrijft: ”Wie zegenrijk zaait, zal zegenrijk oogsten”. Een gift is zoveel meer dan geld, ze is ook “een overvloedige bron van vele dankzeggingen aan God” (2 Korinthe 9). In de avonddienst van 8 september hoopt Dr. J. A. van den Berg voor te gaan. Hij was in het verleden gemeente predikant in kleine gemeenten in Groningen. Nu is hij algemeen directeur van de IZB. We bidden om zegen over de diensten, hier in Otterlo en ook voor de kerken in het noorden. Opdat de verkondiging van het Evangelie vrucht mag dragen.
Vrouwenvereniging Tabitha

Op woensdag 11 september hebben we onze koffie-ochtend bij Leni Janssen – van Butselaar. Haar adres is: Harskamperweg 138 te Harskamp. We zijn bij haar welkom vanaf 9.30 uur. Als u mee wilt rijden, kunt u contact opnemen met mw. Verspuij, telefoon 06 - 34268524.

Open monumentendag
Op zaterdag 14 september is het open monumentendag. Het kerkgebouw in Otterlo is ook een Rijksmonument, dat zelfs iedere zondag is geopend voor een tweetal erediensten. Op zaterdag 14 september stellen we de kerk dit jaar eens extra open voor gasten die de kerk willen bezichtigen en geven enkele vrijwilligers tussen 10.00 en 17.00 uur graag meer informatie. Het kerkorgel zal worden  bespeeld door onze organisten. Uiteraard bent u ook welkom, en wellicht is het een mooie gelegenheid om iemand eens op een laagdrempelige manier kennis te laten maken met de kerk. 

Kerkschoonmaak
Op dinsdag 24 en woensdag 25 september wordt de kerk schoon gemaakt. Bij deze jaarlijkse schoonmaak rekenen we weer op uw medewerking. We beginnen dinsdagmiddag om 13.30 uur en dan is iedereen welkom. Op dinsdagavond vanaf 19.00 uur komen de leden van de commissie van bijstand helpen maar ook dan mogen alle gemeenteleden komen helpen. Op woensdagmorgen vanaf 8.30 uur bent u opnieuw welkom om de handen uit de mouwen te steken. We rekenen weer op de inzet van veel vrijwillig(st)ers. Want u weet: vele handen maken licht werk. Heel graag wil de koster weten wanneer u komt. Laat het even weten op 06 - 51659756 of mail koster@hervormotterlo.nl.

Weeksluiting

Op vrijdag 6 september ben ik weer aan de beurt om de weeksluiting te verzorgen in Metje. De Heere gebiede Zijn zegen over de overdenking van Zijn Woord. 

Huwelijk

Op vrijdag 13 september treden Alex van Geerenstein en Woutrina van Ginkel met elkaar in het huwelijk. De huwelijkssluiting vindt plaats in Thematuin de Heihut te Kootwijkerbroek en vangt aan om 12.00 uur. Hun huwelijk wordt ingezegend in de Gereformeerde Kerk van Kootwijk. De dienst begint om 14.30 uur en wordt geleid door ds. W.G. van den Top uit Ede. We wensen Alex en Woutrina samen met hun familie en vrienden een onvergetelijke trouwdag toe. Wie het bruidspaar een felicitatiekaart wil sturen kan dat doen naar het adres: De Meenthorsterweg 5, 6741 GH Lunteren. 

Vrouwendienst

Op maandag 16 september komt om 19.00 uur de vrouwendienst bijeen. Ditmaal wordt de vergadering bij Dicky van den Broek thuis gehouden. We wensen de bezoekdames een goede en opbouwende bijeenkomst toe. We zijn dankbaar voor het bezoekwerk wat zij in onze gemeente verrichten.  

Bejaardenuitje

Op woensdagmiddag 18 september gaan we uit. Om 13.30 uur verzamelen we bij het verenigingsgebouw. De reisbestemming is de Herberg in Oosterbeek. We zullen daar ook de broodmaaltijd gebruiken. Op woensdag 18 september wordt er om 9.00 uur in het verenigingsgebouw overleg gepleegd met de commissieleden Dicky van den Broek en Emmy van Baalen. We stellen tijdens dit beraad de indeling van de auto’s op. We vernemen graag zo spoedig mogelijk van u of u meegaat of niet. Het belooft een heel boeiende middag te worden die u niet mag missen. Na aankomst in het koetshuis van de Herberg drinken we eerst koffie en praten we bij. Daarna zal Alide van Snitselaar ons informeren over de Herberg. Na de pauze zal zij ons het een en ander vertellen en laten zien over wat er 75 jaar geleden op 18 september in Oosterbeek en op de Pietersberg is gebeurd. Het is namelijk een memorabele datum waarop wij op bezoek komen in de Herberg. De hele historie komt weer tot leven als wij er zijn. Dus probeer erbij te zijn en meld u aan via de mail dominee@hervormdotterlo.nl telefoon 0318 – 591292 of mobiel 06 - 42375008. 
Gezamenlijke zendingsavond 

Op woensdag 18 september wordt de gezamenlijke zendingsavond gehouden in Wekerom. Voor deze avond is ds. L. Schaafsma uitgenodigd. Hij zal ons informeren over het werk dat hij samen met zijn vrouw in Malawi heeft gedaan. De bijeenkomst in de kerk vangt aan om 19.30 uur. Alle drie de plaatselijke predikanten zullen op deze avond aanwezig zijn. Een ieder wordt hartelijk uitgenodigd om deze avond bij te wonen. 
Gasten

Op zondagmorgen 25 augustus waren de tieners van een HGJB kamp te gast in de dienst. Ze verbleven in die week in tenten op het Mussennest in Otterlo. Ze waren op de fiets naar de kerk gekomen. Het was een grote groep. Het thema van hun vakantieweek was ‘Jozef’. Ze verdiepten zich in zijn leven en in Gods leiding in zijn bestaan. Het was fijn dat er zoveel jongeren in de kerk waren en dat ds. Bijl uit Waddinxveen ook goed aandacht aan hen besteedde in de preek. 
V.B.W.

Voor de eerste keer zijn de vakantie Bijbel dagen gehouden in Otterlo. Wat was het voor ons als commissie spannend, hebben we alles goed georganiseerd, en hoeveel kinderen / tieners komen er naar de witte tent. Nou gemeente we mogen met gepaste trots terugkijken op drie zeer geslaagde morgens. Al moeten we niet vergeten dat we het niet zonder Gods hulp hebben mogen doen.

Iedere morgen mochten we vijf tieners en zo’n dertig kinderen ontvangen in de tenten aan de Houtkampweg, om daar samen te zingen en te luisteren, alles rondom het thema ‘SchatRijk’. Na het Bijbelgedeelte en de uitwerking ervan via een sketchje was het tijd voor een knabbel en een babbel, wat we buiten op een kleedje in groepjes hebben gedaan. Dit alles was mogelijk ook door het zonnige weer. Hierna gingen ze allemaal creatief aan de slag. De jongsten, meest meisjes gingen aan het plakken, schilderen of het maken van een hartendrager met kralen en knopen. De jongens met wat stoere meiden gingen met pallets en planken aan het bouwen. Met na drie morgens prachtige bouwwerken die weer met elkaar verbonden werden via een loopbrug. Ondertussen werd iedereen elke morgen voorzien van limonade, koek, snoep en een ijsje. Op de derde dag hebben we als afsluiting pannenkoeken met stroop en suiker gegeten. Wat een eetlust hadden onze jongeren. En wat leuk om te zien dat ze dat in hun eigen bouwhut opaten. Bij het afscheid kregen de kinderen een CD met daarop de geoefende liedjes mee, terwijl de tieners een boekje meekregen. Gemeente, wij als commissie willen nogmaals iedereen bedanken, die meegeholpen heeft om deze vakantie Bijbel dagen tot een succes te maken. Zonder al jullie hulp was het ons niet gelukt. Wij hopen dat op deze eerste Vakantie Bijbel Week volgend jaar een tweede mag volgen.      De commissie

Welkomstdienst

Ter afsluiting van de Vakantie Bijbel Week werd er op zondagmorgen 1 september een welkomstdienst gehouden in de kerk te Otterlo. Het thema van de dienst luidde: “SchatRijk”. De kinderen zaten met hun leidinggevenden voor in de kerk. Het was fijn dat er zoveel gekomen waren en dat er ook ouders meekwamen. De preek ging over de gelijkenissen van de schat in de akker en de parel van grote waarde uit Mattheüs 13 : 44 – 46. De dienst sloot mooi aan bij het thema van de Vakantie Bijbel Week. Na afloop dronken we gezamenlijk koffie, thee en limonade in het verenigingsgebouw. Het was een mooie afsluiting van de Vakantie Bijbel Week. 
Themadienst

In de themadienst op zondagavond 15 september gaat het over de schepping. We staan daar bij stil aan de hand van Genesis 1 en Genesis 2 : 1 – 3. Het geloof in de schepping wordt aangevochten in onze tijd. De evolutietheorie verslaat zijn duizenden. Daarom is het goed om met elkaar te bezien wat voor ons het geloof in de Schepper van hemel en aarde inhoudt en ook wat het voor ons betekent om een schepsel van God te zijn. De Heere zegene het onderwijs naar Schrift en Belijdenis aan onze harten. 

Openingsweekend
“De gemeente is maar geen toevallige gemeenschap, waarbij het je vrij staat om je ermee verbonden te voelen of niet. Wat dat betreft, is het net als bij een gezin. Zoals je bij je geboorte door bloedbanden verbonden wordt aan een gezin, word je bij je doop door een geestelijke band verbonden aan een kerkelijke gemeente – of je je daarvan nu bewust bent of niet. God beschouwt je als onderdeel van een gemeente waarmee Hij een speciale band heeft. We noemen dat ‘het verbond van God’. Dat sluit Hij weliswaar met individuen, maar niet met individuen los van elkaar. Het zijn de kinderen van de gemeente die gedoopt worden! Kinderen en jongeren zijn zich daarvan lang niet altijd bewust, zoals veel ouderen zich daarvan vaak óók niet bewust zijn. Twee dingen worden te weinig beseft: dat het een voorrecht is om deel uit te maken van een gemeente waaraan God Zijn beloften verbindt; en dat het verplichtingen met zich meebrengt om deel uit te maken van een gemeente waaraan God Zijn beloften heeft verbonden. Je kunt maar niet aan de zijlijn gaan staan en afwachten of de gemeente dingen doet die je wel of niet leuk vindt. Je hebt de verantwoordelijkheid om zelf mee te bouwen aan de gemeente. Als jaarthema hebben we daarom gekozen voor: Kom, doe mee!” Bovenstaand gedeelte komt vanuit de HGJB, waarin zij uitlegt waarom voor dit thema is gekozen. Het is een mooi thema, waarbij we opgeroepen worden om actief aan het gemeente werk en aan de gemeente opbouw mee te werken. In het openingsweekend, wat op 4 tot en met 6 oktober gepland staat, kunt u dat gelijk in praktijk brengen door met de diverse activiteiten mee te doen, zoals de sing in, het mannenontbijt, de ladies night, de preekbespreking enzovoorts. Ook kunt u zich weer opgeven om de kinderen een lekkere maaltijd voor te zetten. Het programma met alle info wordt binnenkort uitgedeeld.  Het themalied is: ‘U maakt ons één’. 
Inleveren kopij

Kopij voor het volgende kerkblad kan tot maandag 16 september om 8.30 uur digitaal worden ingeleverd op het e-mail adres: dominee@hervormdotterlo.nl Het achttiende nummer van jaargang 55 verschijnt op donderdag 19 september. 
D.V.

Voor al de genoemde activiteiten geldt: Deo Volente, zo de Heere wil en wij leven. 
Ten slotte

Het gewone leven vraagt weer onze aandacht. De zomervakantie is voorbij. De scholen zijn weer begonnen. Met dankbaarheid zien we terug op de Vakantie Bijbel Week. Fijn dat zovelen zich er voor hebben ingezet. De Heere achtervolge al deze arbeid met Zijn zegen! Nu vrijwel iedereen de draad van de arbeid weer heeft opgepakt vormt de zondag een mooie onderbreking van de werkweek. Die ene rustdag per week heeft de Heere ons gegeven. Laten we die benutten om op adem te komen in Zijn huis. Om Hem en elkaar te ontmoeten in Zijn woning. Zo wordt iedere zondag een hoogtijdag. Niet zozeer omdat het onze rustdag is, maar bovenal omdat het dag des Heeren is. De opstandings-dag van de Heere Jezus Christus. Met Hem opstaan tot een nieuw leven. Dat kan door de kracht van het Evangelie en door de werking van de Heilige Geest. Breken met de zonden. Niet langer jezelf moeten bedoelen, maar de eer van God mogen beogen. Het is een heel ander leven, een heel nieuw leven. Een leven met de Heere. Een leven zonder Hem is een verloren bestaan. Behoud is er alleen in Christus. En daarom sporen we elkaar aan om Hem te zoeken. Want we lezen deze belofte in de Schrift: “Zoek de Heere en leef!” Er is veel verdriet, in ons dorp en ook daarbuiten. De nabijheid van de Heere hebben niet alleen de rouwdragenden, maar hebben we allemaal nodig in ons leven. In Gods hoede en genade bevelen we elkaar aan voor de tijd en de eeuwigheid beiden. Met een hartelijke groet aan u en jullie allen. Ds. P.B. Verspuij 

Algemeen

Gezamenlijke zendingsavond 
Woensdagavond 18 september is weer de traditionele gezamenlijke zendingsavond van Harskamp, Otterlo en Wekerom, de zogenaamde drie dorpen zendingsavond. Dit jaar wordt de zendingsavond gehouden in de hervormde kerk van Wekerom.  

De invulling van de avond is als volgt.

We beginnen om 19.30 uur. Ds. P.B. Verspuij uit Otterlo zal de avond met ons openen. De meditatie wordt verzorgd door ds. L. Schaafsma.

Voordat we pauzeren (ca. 20.15 uur) om met elkaar een kopje koffie, thee of fris te drinken, zal er een collecte plaatsvinden met als bestemming het werk van Kees en Claudia Geluk in Costa Rica.   

Aansluitend om ca. 20.30 uur zal ds. Schaafsma in de kerk een presentatie geven waarin het werk dat hij en zijn vrouw in Malawi gedaan hebben centraal zal staan. Ds. Schaafsma en zijn vrouw zijn voor een periode van ruim vier jaar door de GZB uitgezonden geweest naar Malawi. Eind vorig jaar hebben zij deze periode afgesloten en zijn ze weer terug in Nederland.

Ds. M.C. Schreur uit Harskamp zal om ongeveer 21.15 / 21.30 uur de avond met ons afsluiten. 

Het belooft weer een goede en interessante zendingsavond te worden. 

Wij verwachten u allen woensdagavond 18 september om 19.30 uur in de hervormde kerk van Wekerom. de ZEC

