Kerkklanken jaargang 56 nummer 15 donderdag 6 augustus 2020
OTTERLO
Zondag 9 augustus 
09.30: Ds. W.G. van den Top, Ede    

19.00: Ds. J. Belder, Harskamp
Coll.  1. Kerk

         2. Diaconie
Zondag 16 augustus 
09.30: Ds. J.A.H. Jongkind, Langerak   

19.00: Ds. D.C. Floor, Ede

Coll.  1. Kerk

         2. Pastorie
Zondag 23 augustus 
09.30: Ds. G. Mulder, Kootwijk   

19.00: Ds. C. Budding, Goudswaard

Coll.  1. Kerk

         2. Onderhoud
Otterlo
Zingen voor de dienst

Zondag  09/08       v.m.  Ps. 76 : 5 en 6 



     n.m.  Ps. 77 : 7 en 8
Zondag   16/08      v.m.  Ps. 78 : 1 en 2 



     n.m.  Ps. 79 : 4 en 7
Zondag   23/08      v.m.  Ps. 80 : 1 en 11 



     n.m.  Ps. 81 : 1 en 12

Agenda
25/08 Vakantie Bijbel Week

26/08 Vakantie Bijbel Week

27/08 Vakantie Bijbel Week

Zieken

Kees Roelofsen verblijft in de Valkenburcht in Oosterbeek. Zijn kamernummer is 217. Het adres van de Valkenburcht is Valkenburglaan 35, 6861 AJ Oosterbeek. De MRSA bacterie had hij niet onder de leden, zodat hij niet meer in isolement verkeert. Inmiddels loopt hij achter een rollator. Dus  hij maakt goede vorderingen bij de revalidatie. 
We weten nog van meer zieken in ons dorp en in onze gemeente en daar buiten. De Heere gedenke al de zieken thuis en elders naar Zijn goedgunstigheid.    
Opbrengst diaconiecollecten 
In de maand juli hebben de collecten voor de diaconie € 1522,70,- opgebracht. Dit is het totaalbedrag van de stortingen en van de offerblokken. We danken een ieder voor het overmaken en voor het geven van de gelden. 
Giften
Ds. P.B. Verspuij ontving € 50,- voor de kerk. Diaken Bas Dirksen ontving € 50,- voor de diaconie en € 50,- voor de kerk. De opbrengst van de kerktelefoon busjes in het eerste half jaar bedroeg € 517,05. De gevers en geefsters zeggen we na de Heere hartelijk dank.

Update kerkdiensten
Naast de internetuitzendingen, mogen we gelukkig ook weer met een aantal mensen in de kerk komen. Als u zich ook wilt aanmelden om naar de diensten in de kerk te komen, dan kunt u dat doorgeven aan de koster. Het makkelijks is dat via de app (06 - 51659756) of mail (koster@hervormdotterlo.nl) te doen. Als u bent ingedeeld voor een dienst, kunt u in een rij gaan zitten, waar nog niemand zit. De achterste rij blijft aan de ene kant gereserveerd voor de koster en aan de andere kant voor het dienstdoende commissielid. Zij zijn ook aanspreekpunt voor eventuele vragen. Natuurlijk blijft het verzoek u aan de gouden regels te houden, zoals die in deze kerkbode staan afgedrukt en in de kerk hangen. Zie verder ook de website van de kerk. 

 

Gouden regels
Voor de goede orde vermelden we nog de “gouden” regels, zoals die ook in de kerk gelden in deze tijd:

- houd 1,5 meter afstand

- was je handen regelmatig

- hoest of nies in je ellenboog

- vermijd handen geven

- blijf thuis bij klachten

  
Kerkdiensten

Op zondag zijn er internetdiensten om 9.30 en 19.00 uur. U kunt meekijken en meeluisteren via de link op www.hervormdotterlo.nl of rechtstreeks via https://kerkdienstgemist.nl/stations/168-Hervormde-Gemeente-Otterlo/events/live. Het is ook mogelijk de diensten daar achteraf terug te luisteren of te kijken. Uw bijdragen voor de kerkvoogdij kunt u overmaken naar rekening NL43 RABO 03737 27089 en voor de diaconie naar rekening NL56 RABO 03685 06800. 
Diaconiecollecte

De diaconiecollecte op zondag 9 augustus is bestemd voor World Servants. Zij willen vanuit het geloof in Jezus Christus mensen enthousiast maken en toerusten om zich dienstbaar in te zetten in deze wereld. Zij zetten zich in om teams uit te sturen om bouwprojecten te realiseren in ontwikkelingslanden. Men bouwt scholen, klinieken, huizen en legt schoonwatervoorzieningen aan. Iedereen kan een bijdrage leveren aan het bouwen van een rechtvaardige wereld. We bevelen deze collecte dan ook hartelijk in uw milddadigheid aan. 

Verhuizing

Op zaterdag 25 juli zijn Bastiaan en Henrike Verspuij met hun zoontjes Barry en Joey verhuisd. Hun nieuwe adres is: Verlengde Stroe Allee 1, 6732 EX Harskamp. Henrike is teruggekeerd naar haar ouderlijk huis. Haar ouders zijn opgeschoven naar het woongedeelte van de boerderij dat tot voor kort werd bewoond door haar opa. Haar grootvader, Johannes van Leijenhorst, stierf op 14 maart op de leeftijd van 96 jaar. Nu Bastiaan en Henrike in Harskamp wonen, zijn ze officieel overgegaan naar de Gereformeerde Gemeente te Kootwijkerbroek. We willen Bastiaan en Henrike bedanken voor hun betrokkenheid bij onze gemeente. En we wensen hen met hun kinderen in alle opzichten Gods zegen toe. 

Rouwdienst
Op maandag 27 juli vond in de grote zaal van het verenigingsgebouw Eben-Haëzer te Otterlo de rouwdienst plaats die voorafging aan de begrafenis van mw. Alberta Rouw – van den Ham. Zij stierf op woensdag 22 juli in de gezegende ouderdom van 92 jaar. Berta was geboren op 23 oktober 1927 te Otterlo. Ze maakte deel uit van een gezin met elf kinderen. Ze had negen broers en een zus. Op 18 oktober 1950 trad ze in het huwelijk met Wouterus Jan van den Brink. Met Tees is ze een jaar en drie maanden getrouwd geweest. Hij is verongelukt met een tanker, die hij schoonmaakte en die wegreed en waarvan hij afviel. Hij overleed op 11 januari 1952 op de leeftijd van 27 jaar. Hij ligt in Otterlo begraven. Na vijf jaar hertrouwde Berta op 27 maart 1957 met Etto Rouw. Ze gingen wonen in Ter Apel. Ze hadden bij hun huis een gastenverblijf voor de familieleden die op bezoek kwamen. Op 3 maart 1959 werd hun zoontje Appie geboren. Zijn doopnamen luidden: Etto Albertus. Hij was genoemd naar zijn vader en zijn moeder. Appie was gehandicapt. Hij leed aan epilepsie aanvallen en hij was blind. Appie overleed op de leeftijd van 11 jaar op 27 juli 1970. Op 19 december 1984 stierf op de leeftijd van 64 jaar haar tweede man. In 1986 kwam Berta weer in Otterlo aan de Koeweg 1A wonen in een nieuw gebouwde bungalow samen met haar oude vader, die ze nog enkele jaren heeft verzorgd. Ze had goede contacten met haar buren. In 2011 verhuisde ze naar Eureka. Ze had als hobby handwerken en op donderdagmiddag zat ze op de handwerkgroep in Eureka. Berta heeft veel meegemaakt in haar leven. Toch was ze welgemoed. Ze had veel liefde ontvangen van haar beide echtgenoten. Bovenal was de Heere haar Helper. Als belijdenistekst had ze destijds de woorden uit Jozua 1 vers 5 meegekregen: “Ik zal u niet begeven en zal u niet verlaten.” Deze belofte heeft de Heere waargemaakt in haar leven en in haar sterven. We stonden daarbij stil in de rouwdienst. Daarna vond de begrafenis plaats in Ter Apel. Ze is daar begraven bij haar tweede man en hun zoontje. Precies op de vijftigste sterfdag van Appie. De plechtigheid bij het graf werd geleid door haar neef ds. E. van den Ham uit Zoetermeer. Ook via het kerkblad condoleren we haar broers, schoonzussen, neven en nichten, de buren en haar medebewoners en bewoonsters in Eureka. De Heere stelle haar nagedachtenis tot zegening.

Meeleven

Via het kerkblad betuigen we ons meeleven met Hans van de Weerd en zijn zus Geerrette de Bonte – van de Weerd. Zij verloren hun zus Gerdine op donderdag 23 juli. Gerdine stierf op de leeftijd van 61 jaar na een ernstige ziekte. We condoleren ook haar man Jan van Dam en hun kinderen Marinco en Cerinca. We denken ook aan de overige familieleden die in Gerdine een schoonzus en tante verloren. Op woensdag 29 juli heeft haar begrafenis plaats gevonden. Het moet heel wat geweest zijn voor deze familie om deze uitvaart te verzorgen. Er is veel verdriet. En een groot gemis is ontstaan. De Heere vertrooste hen allen. Het adres van de familie Van Dam is: Bosrand 19, 6718 ZN Ede. 
In memoriam

Op maandag 27 juli is op de leeftijd van 95 jaar overleden mw. Willempje Christina Heiwegen - Kraak. In het verleden was ze een trouwe kerkgangster. Ze heeft niet vaak een dienst overgeslagen, omdat de dienst des Heeren haar van jongs af aan lief was. In de Tweede Wereldoorlog had ze, toen ze in het diaconessen ziekenhuis in Arnhem terechtkwam, kennis gemaakt met de dienst des Heeren. Toen ze daar voor het eerst een kerkdienst bijwoonde, ging de hemel voor haar open. Uit de dienst en het Woord des Heeren heeft ze daarna altijd kracht mogen putten. In de oorlog zat bij haar ouders thuis een joods gezin ondergedoken: Judith en haar ouders. Met Judith heeft ze haar leven lang contact gehouden. Op 14 april 1954 trouwde Willie met Wijnand Heiwegen. Ze werd op 24 juli 1979 weduwe. Ze was toen 54. Haar man stierf op 59 jarige leeftijd aan een ernstige ziekte. Daarna stond ze er met haar zoon Steven alleen voor. Hij stond zijn moeder bij en nam het voor haar op. Na zijn huwelijk in 1986 woonde hij met zijn vrouw Annelies en hun dochters Evelien en Anita met zijn moeder onder één dak. Eerst aan de Meester Engelenweg 1 en later aan de Harskamperweg 10. Totdat mw. Heiwegen in 2013 naar Eureka verhuisde. In 2016 nam ze haar intrek in Metje. Steven en Annelies hebben tot op het laatst toe haar bijgestaan. Zij zelf heeft ook veel voor hen betekend als moeder en schoonmoeder. Als oma leefde ze intensief mee met haar kleinkinderen Evelien & Marcel van de Braak en Anita & Alex van Sligtenhorst. Op 4 februari 2019 werd ze overgrootmoeder van Sophia van de Braak. Met haar buren had Willie goede contacten. Mw. Heiwegen heeft altijd hard gewerkt. Binnenshuis en buitenshuis. Willie Heiwegen had vroeger een wasserette. Veertig jaar heeft ze gewerkt bij Jas Beumer in de huishouding. Ze werkte ook bij de moeder van Wil Bloem, Miena Heijting - van Santen. Mw. Heiwegen had een warm hart voor de kerk en men deed niet snel tevergeefs een beroep op haar. Ze heeft jarenlang in december geholpen met oliebollen bakken en daarna reinigde zij de keuken. Ook was ze een gewaardeerd lid van de bejaardenkring. We gedenken haar met dankbaarheid aan God. Haar begrafenis vond plaats op zaterdag 1 augustus op de begraafplaats te Otterlo. In de rouwdienst stonden we stil bij Romeinen 8 vers 35a: “Wie zal ons scheiden van de liefde van Christus?” De Heere vertrooste haar nabestaanden met Zijn genade in Christus Jezus.

Vakantie Bijbel Week
De Vakantie Bijbel Week gaat definitief door. Dat is het besluit dat wij als commissie hebben genomen. We houden ons wel aan de richtlijnen van het RIVM, dus bij verkoudheid of alles wat daar mee te maken heeft, niet komen. Verder moeten we ons ook aan de 1,5 meter afstand houden, wat inhoudt dat degene die ons meehelpen boven de 18 jaar zich hier ook aan moeten houden. Ook de ouders die hun kinderen komen brengen en ophalen zullen zich aan de regels, die wij als commissie gesteld hebben, moeten houden. De Vakantie Bijbel Week wordt op dinsdag 25, woensdag 26 en donderdag 27 augustus gehouden. De kinderen zijn welkom van 9.30 tot 12.00 uur. De tieners zijn welkom op dinsdag- en woensdagavond van 19.00 tot 21.30 uur. Het thema dit jaar is “Duik erin”. We starten iedere morgen met een Bijbelverhaal aangevuld met een sketchje. Hierna zingen we samen een aantal liedjes. Vervolgens is het tijd voor een Knabbel en een Babbel of te wel even ontspannen met iets lekkers en een praatje. Daarna gaan we knutselen en / of hutten bouwen. Rond 11.45 uur sluiten we iedere morgen gezamenlijk af. Op donderdag, de laatste morgen, sluiten we rond 12.00 uur af met gezamenlijk pannenkoeken eten met stroop en suiker. De plaats waar dit alles gaat gebeuren is deze keer niet het weiland aan de Houtkampweg, maar het erf van de familie Van Omme aan de Houtkampweg 7. Als je je nog niet hebt aangemeld via facebook of de website van Hervormd Otterlo, doe het dan alsnog. Ook je vriendjes / vriendinnetjes zijn welkom. Ouders, wij zorgen voor drie mooie morgens in deze bijzondere vakantietijd. Meld u uw kinderen aan!

Gebedspunten

We willen u vragen om te bidden voor het welslagen van de Vakantie Bijbel Week. Het is onze missie om alle kinderen en tieners die in Otterlo wonen te bereiken met het Evangelie. Juist kinderen / tieners die nog nooit in aanraking zijn geweest met Gods Woord hopen wij te ontmoeten in deze week. Er staan vele vrijwilligers klaar om dit te ondernemen. U kunt ons ook helpen:

- U kunt bidden of God dit werk zegent.

- U kunt bidden voor de vele vrijwilligers.

- U kunt bidden dat er vele kinderen en tieners mogen komen.

- U kunt bidden of God bij de kinderen en tieners hun harten opent voor het Woord en voor Zijn liefde.

- U kunt kinderen en tieners in Otterlo stimuleren om naar de Vakantie Bijbel Week te komen.

Zo rekenen we op een ieders medewerking en weten we ons bovenal afhankelijk van de zegen van de Heere, onze God. 
De V.B.W. commissie
Zomervakantie

Op maandag 20 juli is mijn grote zomervakantie begonnen. Ook dit jaar valt die weer samen met de basisschoolvakantie. Tot zondag 30 augustus ben ik vrij. In principe blijf ik voor ernstige zaken beschikbaar in deze periode. Mijn mobiele telefoonnummer is 06 – 42375008. Tijdens mijn grote zomervakantie is namens de kerkenraad diaken René van Luttikhuizen contactpersoon. Zijn adres is: Harskamperweg 15, 6731 AA Otterlo. Zijn telefoonnummer is: 06 - 45008130. U kunt hem ook een berichtje sturen per e-mail: diaconie2@hervormdotterlo.nl De afkondigingen voor in de kerkdiensten op zondag en de kopij voor het kerkblad blijf ik zelf doen, zodat u ook in de vakantietijd de mededelingen en de berichten naar mij kunt sturen.
Kopij

De kopij voor het volgende nummer van Kerkklanken kan ingeleverd worden tot maandag 24 augustus om 8.30 uur aan de pastorie of via de mail dominee@hervormdotterlo.nl. Het zestiende nummer van jaargang 56 verschijnt op donderdag 27 augustus. 
D.V.

Voor al de genoemde activiteiten geldt: Deo Volente, zo de Heere wil en wij leven.
Ten slotte

Als u deze berichten leest, hoop ik dat u en jullie van de zomervakantie genieten. Het dorp wordt aangedaan door vele toeristen. Als u nog op weg gaat, wens ik ook u / jullie een periode van rust en ontspanning, afgesloten met een dankbaar en behouden thuiskomst. Laten we in deze tijd de thuisblijvers niet vergeten. U kent ze zelf wel in uw omgeving, zij die zich alleen en eenzaam voelen, die bedroefd zijn en treuren, die ziek zijn en pijn lijden, en de ouderen of mensen die om een of andere reden niet met vakantie kunnen. Laten we met elkaar meeleven en op elkaar betrokken zijn. Met een hartelijke vakantie groet aan u en jullie allen.

Ds. P.B. Verspuij

Algemeen
Cursus Theologische Vorming Gemeenteleden

 

Altijd al meer willen weten over God, geloof, Bijbel en kerk? Dan is de cursus Theologische Vorming Gemeenteleden (TVG) iets voor u / jou! Deze cursus is laagdrempelig. Iedereen is welkom ongeacht leeftijd, opleiding of kerkgenootschap. Samen met theologisch geschoolde docenten en medecursisten ga je de diepte in en behandel je fundamentele thema’s van het christelijk geloof. De cursus bestaat uit verschillende theologische vakken: Oude Testament, Nieuwe Testament, Dogmatiek, Ethiek, Kerkgeschiedenis, Praktische theologie (onder andere pastoraat), Missiologie en Oecumene (zoeken naar kerkelijke eenheid). 

De lessen zijn vanaf begin september om de week op zaterdagmorgen; in totaal zo’n 20 ochtenden per jaar. De lessen worden gegeven in de Bethelkerk te Harderwijk. De cursus kent geen toetsen of examens. Het accent ligt op de lessen. De cursist kan zelf kiezen, afhankelijk van zijn of haar mogelijkheden, hoe hij / zij omgaat met de suggesties voor zelfstudie.

Het cursusgeld voor 2019 / 2020 bedraagt 215 euro per persoon en 320 euro voor een echtpaar. Je verbindt je telkens voor een jaar. De TVG cursus duurt in principe drie jaar.

Een cursist vertelt: “Docenten, medecursisten en de leerstof hebben mij enorm geholpen in mijn zoektocht hoe om te gaan met de Bijbel. Het heeft bij mij een verlangen aangewakkerd tot meer studie en reflectie.” Een andere cursist: “Het is een praktische, verrijkende cursus met boeiende vakken. Na ieder lesochtend ga ik weer met nieuwe inzichten naar huis.”

Wil je meer weten? Kijk dan op www.cursustvg.nl onder het kopje Harderwijk.

Hopelijk mag ik je verwelkomen als nieuwe cursist voor 2020 - 2021.

 Ds. W.C. Polinder

Cursusleider Harderwijk

