Kerkklanken jaargang 56 nummer 3 donderdag 6 februari 2020
OTTERLO
Zondag 9 februari
09.30: Ds. P.B. Verspuij 

19.00: Dr. J.A. van den Berg, Amersfoort 

Coll. 1. Kerk

        2. IZB 

Zondag 16 februari 

09.30: Ds. P.B. Verspuij 

19.00: Ds. P.B. Verspuij 

Coll.  1. Kerk 

         2. Orgelfonds

Otterlo
Kinderoppas

Zondag 9 februari

Jannie van Essen, Janitha van Essen, Dorien van den Berg

Zondag 16 februari
Heidy Troost, Gea Rap, Gisella Troost

Zondag 23 februari

Lydia Heij, Mariëtte van den Berg, Vere Top

Zingen voor de dienst

Zondag  09/02       v.m.  Ps. 146 : 3 en 6 



     n.m.  Ps. 30 : 1 en 3  

Zondag  16/02       v.m.  Ps. 143 : 10 en 11 



     n.m.  Ps. 31 : 5 en 12  

Agenda

05/02 HuisBijbelkring

06/02 Kerkenraad

07/02 Jeugdclubs

09/02 Zondagsschool
11/02 Catechisaties

11/02 Belijdeniscatechisatie

12/02 Bijbelkring

13/02 Kerkvoogdij
14/02 Jeugdclubs

16/02 Zondagsschool

17/02 Vrouwenvereniging

18/02 Catechisaties

18/02 Belijdeniscatechisatie

19/02 Bejaardenkring
19/02 Ambtsdragersverkiezing

19/02 Bijbelgespreksgroep

Zieken

Op maandag 27 januari is Koen Verveer ontslagen uit De Parkgraaf te Utrecht. Hij is huiswaarts gekeerd. Zondagavond was Koen samen met zijn vrouw Marianne voor het eerst weer in de kerk. Koen is dankbaar voor alle steun vanuit de gemeente tijdens zijn ziekenhuisopname en zijn verblijf in het revalidatiecentrum. Jan Peelen van de Lange Heideweg 22, 6731 EG Otterlo, kreeg op woensdag 29 januari de laatste bestraling in het ziekenhuis te Arnhem. Hij heeft nu alle behandelingen achter de rug. Hij heeft ze goed doorstaan. Jan Peelen en zijn gezin ervaren Gods nabijheid in deze omstandigheden. Het meeleven vanuit de gemeente is hartverwarmend. Aart-Jan Pluim van de Harskamperweg 48, 6731 AC Otterlo, heeft zijn tweede chemokuur gehad. Naar omstandigheden gaat het heel redelijk met hem. Op vrijdag 31 januari kreeg Maartje van den Born van de Koeweg 33, 6731 SJ Otterlo, haar laatste bestraling in het Rijnstate ziekenhuis te Arnhem. Drie weken lang ging ze iedere werkdag met Jan naar het ziekenhuis. Haar man Jan heeft haar enorm bijgestaan. Dit traject is nu afgerond. We hopen en bidden dat het afdoende is geweest. Bij Lies van de Kraats in Wicherumloo is huidkanker geconstateerd. Op dinsdag 25 februari wordt er een plekje huidkanker uit haar gezicht weggehaald in het ziekenhuis te Ede. Lies van de Kraats woont in Wicherumloo op de afdeling Roekel in kamer C 103. Het adres van Wicherumloo is Edeseweg 51, 6733 AC Wekerom. We weten nog van meer zieken in ons dorp en in onze gemeente en daar buiten. De Heere zij al de zieken thuis en elders goed en nabij.  
Dankbetuiging

Bij deze willen wij u allen, na de Heere, hartelijk bedanken voor het medeleven, in welke vorm dan ook, tijdens de operaties en de spannende periode van het wachten op uitslagen en de bestralingen, die daarna inmiddels ook hebben plaatsgevonden. Uw medeleven heeft ons goed gedaan.

Jan en Maartje van den Born
Overleden

Op de dag des Heeren, op zondag 2 februari 2020, is in Wicherumloo op de leeftijd van 88 jaar dhr. Gijsbertus Janssen overleden. Gijs Janssen was een boer en veehandelaar. In de handel deed hij veel mensenkennis op. Hij hield van eerlijkheid en oprechtheid. Gijs Janssen onderhield veel contacten. Dikwijls was er bij hem visite. Hij legde ook zelf bezoeken af. Wekelijks kwam hij bij zijn broer Marinus en diens vrouw Bertha in Wekerom en bij zijn zus Bertha in Hoenderloo. Zijn kinderen zagen trouw naar hem om. Zijn kleinkinderen kwamen geregeld bij hem over de vloer. Hij had ook een schare achterkleinkinderen. Altijd stond er wel een trouwkaart of een geboortekaartje op de schouw van de kachel. Hij is heel lang naar de kerk gekomen. Na het heengaan van zijn vrouw op 22 maart 2006 had hij heel veel verdriet. Kleinkinderen van hem namen haar plaats in naast hem in de kerk. De laatste jaren luisterde hij thuis mee. Op woensdag 5 februari is er gelegenheid tot condoleren in Eben-Haëzer tussen 19.00 en 20.00 uur. De rouwdienst wordt in de kerk gehouden op donderdag 6 februari. De aanvang is om 10.30 uur. Daarna vindt om 11.30 uur de begrafenis plaats te Otterlo. 
Opbrengst collecten

Zondag 19 januari
Kerk                                          € 309,34
Onderhoud                               € 335,21
Zondag 26 januari
Diaconie                                   € 322,07

Onderhoud                               € 302,00 

Giften
Ds. P.B. Verspuij ontving € 10,- voor de kerk. Ouderling Henri van Omme en diaken Bas Dirksen ontvingen op huisbezoek € 15,- voor de kerk. Dirkje Pater en Jannie van Voorthuizen ontvingen € 10,-. Het verjaringsfonds heeft € 150,- opgebracht. 

Alle gevers en geefsters zeggen we na de Heere hartelijke dank. 

Collectemunten
Deze maand kunt u op woensdag 26 februari collectemunten kopen tussen 19.30 en 20.00 uur in het verenigingsgebouw. U kunt enkel betalen met pin. 

Spullen inleveren

Op donderdag 27 februari kunnen er tussen 9.00 en 12.00 uur weer spullen worden ingeleverd voor de rommelmarkt bij het verenigingsgebouw. De koster is aanwezig om ze in ontvangst te nemen.  
Aktie Kerkbalans
Inmiddels zijn de lopers op pad geweest om de enveloppen voor de Aktie Kerkbalans op te halen. Ook als u vaste bedragen overmaakt, is het fijn om een antwoordformulier te ontvangen, zodat we die bedragen ook goed mee kunnen nemen. Op donderdagavond 13 februari zullen we de toezeggingen gaan tellen. Natuurlijk laten we dan weten wat er is toegezegd, we zijn benieuwd! Het kan zijn dat u de loper gemist heeft of dat de loper u gemist heeft. In dat geval kunt u de antwoordenveloppen afgeven bij de kerkrentmeesters, in de collectezak doen of opsturen naar Kerklaan 6, 6731 BB in Otterlo. Voor vragen of opmerkingen kunt u terecht bij de kerkrentmeesters. 

Diaconiecollecte 
Zondag 9 februari is er weer de diaconiecollecte voor de IZB. Ditmaal willen we onze bijdrage leveren voor het werk van de IZB in Amsterdam. Ds. Paul Visser was gemeente predikant van de Amsterdamse Noorderkerk. Sinds september 2017 is hij als missionair pionier aan deze gemeente verbonden, voor de missionaire pioniersplek “Huis voor de ziel”. “Mijn roeping houdt niet op bij de grenzen van de gemeente. Het is altijd mijn diepste verlangen geweest dat de Geest Zijn werk kan doen hier in hartje Amsterdam. Daarbij is de gemeente, die de lofzang gaande houdt en week - in week - uit leeft van het Woord van God, een onmisbare uitvalsbasis voor het missionaire pionierswerk.” Op welke manier dit gedaan wordt kunt u lezen in de collecte folder. Deze folder met collecte zakje ontving u op zondag 2 februari. Kerktelefoon luisteraars worden door iemand van de zendingscommissie thuis benaderd hiervoor. Van harte aanbevolen in uw gebed en uw gift. 

Ambtsdragersverkiezing

Ter vervulling van de vacature van Henk van Leijen hebben we een aantal aanbevelingen ontvangen. Op de vergadering van donderdag 6 februari zal de kerkenraad een dubbeltal opstellen. Het tweetal wordt afgekondigd in de diensten op zondag 9 februari. De verkiezing van een nieuwe ouderling wordt gehouden op woensdag 19 februari tussen 19.00 en 20.00 uur in het verenigingsgebouw. Noteert u dit alvast in uw agenda en kom op woensdagavond 19 februari uw stem uitbrengen. 

Verhuisd

Gerben, Jojanneke, Joëlle en Marit Top zijn verhuisd. Hun nieuwe adres is: Arnhemseweg 329, 7333 NE Apeldoorn. We bedanken hen voor hun betrokkenheid bij en inzet voor onze kerk. We wensen hen van harte een goede en gezegende tijd toe in hun nieuwe woonplaats en gemeente. 

Ondersteuning familie Duits

Op de GZB dag die op zaterdag 14 maart in Barneveld gehouden wordt, willen we als zendingscommissie voor Robert en Danja Duits actie voeren. In de vorige kerkbode heeft u kunnen lezen dat wij het plan hebben om 2e kans sjaals en sieraden te verkopen. U kunt ons hierbij helpen met het geven van mooie en verkoopbare sjaals en sieraden. U kunt deze inleveren bij Gerda Goorhuis, Barneveldseweg 7a in Otterlo, telefoon 06 - 47816557 en bij Riet Dirksen, Dorpsstraat 47 in Harskamp, telefoon 06 - 16375752. Als u niet in de gelegenheid bent om ze te brengen, kunnen wij ook bij u langskomen om ze op te halen.

Geboren

Op maandag 20 januari zijn Evan en Mariëtte van den Berg vader en moeder geworden van een zoontje. Diens doopnamen luiden Evert Jan Jasper en zijn roepnaam is Jasper. Het jongentje is vernoemd naar zijn beide grootvaders Eddie van den Berg (diens doopnaam luidt Evert) en Jan Morren. Hij draagt ook de doopnamen van zijn vader Evan: Evert Jan. We feliciteren deze ouders van harte met de geboorte van dit kindje. In onze felicitaties betrekken we ook de groot- en de overgrootouders en de verdere familieleden. Iedereen is verheugd over de komst van Jasper. Op de avond van zijn geboortedag waren we als kerkenraad bijeen en evenzeer blij verrast door dit nieuws. De vorige dag hadden Evan en Mariëtte nog beide kerkdiensten bijgewoond! Op het geboortekaartje wordt God beleden als de Gever van het leven. Het adres van dit gezin is: Lage Engweg 2, 6732 CH Harskamp.

HuisBijbelkring
In het afgelopen jaar hebben we met de HuisBijbelkring goede ontmoetingen gehad waarin we aan de hand van de Bijbel mooie gesprekken hebben gevoerd. De onderwerpen werden aangedragen door de deelnemers waardoor deze ook erg actueel, interessant en leerzaam waren. Tegelijk leerden we elkaar ook op een andere en persoonlijke manier beter kennen. Deze ontmoetingen zijn zoals de naam al aangeeft bij de deelnemers thuis. Dit geeft een ontspannen sfeer. Nieuwsgierig geworden, meld je gerust aan, het is altijd fijn om samen met leeftijdsgenoten (18 – 32 jaar) de Bijbel open te slaan en hierover samen in gesprek te zijn. Omdat sommigen graag vooruit plannen, vermelden we hier de data waarop we weer samenkomen: 5 februari, 18 maart, 8 april, 13 mei, 10 juni en 8 juli. De HuisBijbelkring is steeds op woensdagavond vanaf 20.00 uur. De locatie is bij de deelnemers thuis en wisselt per keer. Bel of app naar een van onderstaande nummers voor meer info. Tegelijk willen we toch ook ouders benaderen die jongeren in deze leeftijd thuis hebben, met de vraag: Ga even in gesprek en bied ze deze mogelijkheid aan. Marc Morren (06 - 49499078) en René Heij (06 - 23876486)

Bijbelkring

De Bijbelkring komt weer bijeen op woensdag 12 februari. We beginnen om 20.00 uur en de plaats van samenkomst is zoals gebruikelijk de achterzaal van het verenigingsgebouw. We zetten onze bespreking over Nehemia voort. We zijn toegekomen aan hoofdstuk 6 uit het Bijbelstudieboekje van ds. J.W. Verboom dat getiteld is: ‘Drama, spanning en vernieuwing’. De Bijbelgedeelten zijn Nehemia 9 : 32 – 10 : 1 en Nehemia 10 : 28 – 39. Een ieder wordt weer verwacht.

Themadienst

Op zondagavond 16 februari gaat de themadienst over het donorregister. Op 1 juli 2020 treedt in Nederland het geen bezwaar systeem in werking. In de dienst willen we nadenken over postmortale orgaandonatie. Uitgangspunt voor de prediking is 1 Korinthe 15. Het belooft een interessante en leerzame themadienst te worden. Dus wees erbij!

Bejaardenkring

Op woensdag 19 februari komt om 14.30 uur de bejaardenkring weer bijeen. Op deze middag is Ingrid Stoop onze gast. Ze woonde vroeger in Otterlo. Ze heeft een therapie ontwikkeld om kinderen van het stotteren af te helpen. Ook heeft ze een methode uitgedacht om de chaos die soms heerst in het hoofd van een mens te ordenen. Ze komt ons vertellen hoe ze te werk gaat. We zijn benieuwd. Het belooft een boeiende middag te worden, waarop u niet gemist mag worden. 

Bijbelgespreksgroep

De Bijbelgespreksgroep komt weer bijeen op woensdag 19 februari om 20.00 uur in de achterzaal van het verenigingsgebouw. We zijn toe aan de bespreking van hoofdstuk 3 uit het Bijbelstudieboekje van ds. J.W. Verboom dat getiteld is: ‘Drama, spanning en vernieuwing’. Het Bijbelgedeelte is Nehemia 4 : 1 – 23. Boven het hoofdstuk staat: ‘Spanning en conflict op de werkvloer’. De gespreksvragen staan op bladzijde 35. Goede wijn behoeft geen krans, dus op uw aanwezigheid wordt gerekend!

Gasten

Op zondagmorgen 2 februari waren de leden van de Christelijke Studentenvereniging VGSW (Vereniging Gereformeerde Studenten te Wageningen) te gast in de ochtenddienst. Ze verbleven dat weekend in Otterlo op de Woudegge. Ze verdiepten zich in de waarheid, zowel in de wetenschap als in de Bijbel. Op zondag 16 februari verwachten we de leden van de christelijke studentenvereniging Panoplia (onderdeel van de C.S.F.R.) uit Leiden in de diensten. Ze houden dan in Otterlo hun eerstejaarsweekend. Op diezelfde zondag komen ook de jongeren van de plus 18 groep uit Kinderdijk weer bij ons naar de kerk. Ze verblijven dan in Otterlo op de Peppelenburg. Ze hopen na te denken over de liefde aan de hand van de Griekse bewoordingen uit het Nieuwe Testament: eros = lichamelijke liefde, philia = naastenliefde en agape = zichzelf opofferende liefde. We zijn blij met de aanwezigheid van deze jonge gasten in de diensten en we zullen ook in de voorbede en de prediking daarbij stilstaan. 
Projectavond club ”Geef Hoop”

Op vrijdag 6 maart gaan wij als club weer een projectavond houden. Dit keer gaan we geld inzamelen voor het project Chiyembekezo, het diaconaal project van de HGJB. Vanuit de Igreja Reformada (de kerk in Mozambique) zetten honderden vrijwilligers zich in om voorlichting te geven en om zieken te bezoeken en hen te bemoedigen. Hierbij worden ongeveer 85.000 mensen bereikt in een gebied waar nauwelijks anderen actief zijn. De Bijbelse normen en waarden spelen in de voorlichting een grote rol. Deze actie is dan ook bedoeld om Bijbels in hun eigen taal aan te kunnen bieden. In het programma wordt nauw samengewerkt met lokale kerken, scholen en andere lokale organisaties. Chiyembekezo betekent hoop! En dat is ook het doel van de organisatie: hoop brengen aan mensen die door ziekte, armoede of andere zaken weinig hoop meer hebben. Vanuit de Protestantse Kerk in Mozambique is het bezoekwerk aan zieken ontstaan. De vrijwilligers van Chiyembekezo, die dit bezoekwerk doen, hebben zelf vaak veel moeite om de eindjes aan elkaar te knopen. Toch gaan ze op stap om zieken te bezoeken, mensen hoop te geven en zetten zich in voor de jongeren uit hun eigen omgeving. Echt bijzonder! Ze zien het als roeping van God om zich in te zetten voor hun naaste. Met het diaconale project willen we samen met de GZB geld ophalen om het werk van Chiyembekezo in Mozambique te ondersteunen en daarnaast Nederlandse jongeren (en ouderen) bewust maken hoe zij in hun eigen omgeving hoop kunnen geven! Vrijdagavond 21 februari willen we de jeugd hierover informeren en krijgen ze de sponsorkaart mee naar huis. In de volgende Kerkbode krijgt u meer informatie over de invulling van de projectavond van 6 maart, waarvoor u van harte uitgenodigd wordt. Noteer alvast deze data in uw agenda.

De clubleiding

Inleveren kopij

Kopij voor het volgende kerkblad kan tot maandag 17 februari om 8.30 uur digitaal worden ingeleverd op het e-mail adres: dominee@hervormdotterlo.nl  Het derde nummer van jaargang 56 verschijnt op donderdag 20 februari.   

D.V.

Voor al de genoemde activiteiten geldt: Deo Volente, zo de Heere wil en wij leven. 

Ten slotte

Namens de kerkenraad een hartelijke groet aan u en jullie allen, met name aan hen die recentelijk geconfronteerd werden met het verlies van een geliefde. We bevelen het werk van de kerkenraad, maar ook de gehele gemeente, aan in uw en jouw voorbede. Laat er veel gebed om de leiding van Gods Geest zijn in het gezamenlijke dienen van de Heere. Het volgende lied kan woorden geven aan dit gebed:

Heer, wat een voorrecht om in liefde te gaan,
schouder aan schouder in Uw wijngaard te staan,
samen te dienen, te zien wie U bent,
want Uw Woord maakt Uw wegen bekend.
Samen te strijden in woord en in werk.
Eén zijn in U, dat alleen maakt ons sterk.
Delen in vreugde, in zorgen, in pijn,
als Uw kerk, die waarachtig wil zijn.

Ds. P.B. Verspuij 
Algemeen

Training ‘Jij bent uniek!’

Rianne (15) vraagt zich voortdurend af wat anderen van haar vinden. Lisa (16) heeft moeite om haar grenzen aan te geven en te benoemen wat ze wel wil. Julia (14) vindt het lastig om andere keuzes te maken dan haar vriendinnen. Dewi (17) twijfelt vaak of ze wel ergens goed in is.

Herken jij je in een van deze voorbeelden? Zou jij leeftijdsgenoten willen ontmoeten die hier ook tegenaan lopen? Wil jij graag steviger in je schoenen staan en je mening durven uitspreken? Zou jij meer willen leren over grenzen aangeven?

Dan is deze training vast iets voor jou!

Met elkaar gaan we in gesprek over verschillende thema’s en praktisch aan de slag. 

Voor wie?

De training ‘Jij bent uniek’ is bedoeld voor meiden in de leeftijd van 14 tot ongeveer 18 jaar.

We houden ons bezig met vragen als ‘wie ben ik, wat kan en wat wil ik?’

De training bestaat uit vier bijeenkomsten. Door middels van informatie, gesprekken en oefeningen leer je veel over jezelf en anderen. Je ontdekt waar jij goed in bent en je leert beter omgaan met dingen die jij lastig vindt. Daarnaast is het ook gewoon heel gezellig!

Wie, wat en waar?

De bijeenkomsten worden begeleid door twee professionele hulpverleners te weten Nelske Vink - Jonker van ELAN en Lenie Kap preventiemedewerker buitengebied gemeente Ede. 

De training vindt plaats op woensdagavond 19.30 - 20.00 uur op 4, 11, 18 en 25 maart 2020 in Barneveld, gebouw de Toog, Koolhovenstraat 2. 

Deze training is gratis en wordt aangeboden door ELAN en de gemeente Ede.

Meer informatie of aanmelden?

Wil je meer informatie? Neem dan contact op met ELAN (0342 - 400140) of Lenie (06 - 34527784). Je kan je telefonisch aanmelden of via info@elanbarneveld.nl

