Kerkklanken jaargang 55 nummer 11 donderdag 6 juni 2019
Dus is er nu geen verdoemenis voor hen die in Christus Jezus zijn, die niet naar het vlees wandelen, maar naar de Geest. 
(Romeinen 8 : 1)
Met Pinksteren gedenken we de uitstorting van de Heilige Geest. De Geest van God is in volle kracht werkzaam geworden in de gemeente. De gemeente zelf is door de Geest in het leven geroepen. Het is een nieuwe schepping. Een heel nieuw begin. Met nieuwe mensen, in wie de Geest van God Zijn intrek heeft genomen. Nieuwe mensen met een nieuwe levenswandel. Alles nieuw. Dat is het einddoel. En de vernieuwing door de Heilige Geest is daarvan het beginsel. Ieder levend lid van de Kerk is een onderdaan van Koning Jezus en daarmee burger van Zijn Koninkrijk. In deze oude wereld is met Pinksteren iets heel nieuws begonnen dat zijn voltooiing zal vinden op de nieuwe aarde en in de nieuwe hemel, waarop gerechtigheid woont.
Als we door Gods genade ons leven in dit perspectief zien, hebben we licht en uitzicht. Dan verlicht het schijnsel van het Evangelie van Jezus Christus onze levensweg. Dan gaan we door dit bestaan over de door Hem gebaande weg in de navolging van Hem. Ons leven heeft richting gekregen. We zijn van de doodlopende weg afgehaald, die we waren ingeslagen toen we Adam volgden, die bij God vandaan liep. Jezus is gekomen om dwaalzieke mensen te genezen van hun dwaling en terug te brengen naar Zijn Vader. De Heiland zoekt het verlorene om zalig te maken. Daarin schept Hij behagen. Zo volvoert Hij het raadsplan van Zijn Vader. Zo doet Hij de wil van God.

Wie uit de geestelijke dood overgegaan is naar het geestelijke leven, wie van zijn voorvader Adam is losgesneden en overgeplant is in Christus, die is een nieuw schepsel. Het oude is voorbijgegaan, zie het is alles nieuw geworden. In de voorafgaande hoofdstukken van de Romeinenbrief heeft Paulus de ellende van de mens door de zonde uiteengezet. In het vorige hoofdstuk heeft hij de betekenis van het geloof behandeld. In ons teksthoofdstuk bespreekt hij de nieuwe levenswandel van de gelovigen. Hij betitelt hen als de kinderen van God, die Hem aanroepen als Vader. Het zijn aangenomen kinderen op grond van de verdienste van de eniggeboren Zoon van de Verder. In alle toonaarden zet Paulus uiteen dat hun zaligheid vast ligt in God door Jezus Christus.
Al meteen in het begin van Romeinen 8 geeft Paulus een klaroenstoot als hij stelt dat er geen verdoemenis is voor hen die in Christus Jezus zijn. Vanaf het eerste tot het laatste vers van dit hoofdstuk klinkt de overwinning van Christus helder en krachtig door. Het schrijven van Paulus is geïnspireerd door de Heilige Geest. Door de Geest van Christus gedreven hanteert hij de pen en schrijft hij zijn brief. Steeds verder gaat hij terug naar de diepste beweegredenen van Gods heil voor zondaren. Steeds hoger geeft hij op van de genade van God in Jezus Christus.

Wij bevinden ons niet altijd op de hoogte van het geloof. Paulus evenmin. Want in ditzelfde hoofdstuk komt ook het lijden van de mens en de schepping aan de orde en klinken er heel diepe tonen op de achtergrond, waardoor de boodschap van het Evangelie des te heerlijker naar voren komt. Paulus is vol van God.

Wij zijn soms leeg van binnen. De doellosheid kan ons aangrijpen. Soms vragen we ons vertwijfeld af of ons bestaan er eigenlijk wel toe doet. Het verleden hangt als een blok aan ons been en de toekomst schrikt ons af. In het heden zijn we diep ongelukkig. Er ligt een doem over ons leven. Soms zijn er momenten waarop het kwaad en het leed de overhand krijgen en dan verzuchten we dat ons leven wel een hel lijkt. Ook al moeten we dikwijls toegeven dat we daar zelf mede debet aan zijn. Want we zijn in staat om ons eigen leven en dat van anderen grondig te bederven. Wat kunnen we somber zijn en pessimistisch. Wat kan neerslachtigheid ons neerdrukken!
Daartegenover staan de woorden van onze tekst. Nee, ze komen niet op uit het brein van een kwetsbaar en feilbaar mens. Ze zijn ingegeven door de Pinkstergeest. De totale bevrijding wordt erin afgekondigd. Het onheil wordt al in de eerste zin van dit hoofdstuk uit de Romeinenbrief opzijgezet. Geen verdoemenis meer. Voor wie? Voor hen die in Christus zijn. Die door de Pinkstergeest tot een nieuwe leven zijn opgewekt en die door diezelfde Geest een nieuw leven leiden. Bid om de doorwerking van die Geest in uw leven, opdat ook u ten volle mag delen in het behoud dat er is in Christus Jezus.

Ds. P.B. Verspuij 

Otterlo

Zondag 9 juni, Eerste Pinksterdag

09.30: Ds. P.B. Verspuij

19.00: Ds. P. Molenaar, Barneveld 

Coll. 1. Kerk 

        2. GZB

Maandag 10 juni, Tweede Pinksterdag

9.30: ds. P. van Duijvenboden, Apeldoorn
Coll. 1. Kerk

         2. GZB

Zondag 16 juni 

09.30: Ds. P.B. Verspuij  

19.00: Ds. B.M. van den Bosch, Linschoten 

Coll.  1. Kerk 

         2. Zitplaatsen
Otterlo
Kinderoppas

Zondag 9 juni (Eerste Pinksterdag)
Dettie van Beek, Rosita van Vulpen, Guido van den Brink

Maandag 10 juni (Tweede Pinksterdag) 
Heidy Troost, Gea Rap, Gisella Troost

Zondag 16 juni
Aline van Leijen, Gertrude van Schie, Rutger Top

Zondag 23 juni

Lydia Heij, Mariëtte van den Berg, Marit Top

Zingen voor de dienst

Zondag  09/06       v.m.  Ps.  128 : 1 en 3


     n.m.  Ps. 129 : 1 en 3 

Maandag 10/06     v.m.  Ps. 130 : 3 en 4
Zondag  16/06       v.m.  Ps.  131 : 3 en 4 



     n.m.  Ps. 132 : 10 en 11 

Agenda

06/06 Kerkenraad

Zieken

Gerrit Hol uit Eureka is op vrijdag 24 mei opgenomen in het ziekenhuis in Ede. Hij heeft vernauwingen in zijn halsslagaders. Dit veroorzaakte enkele tia’s. Op dit moment kan hij op een been niet staan. Hij zit in een rolstoel. Op dinsdag 28 mei is Gerrit Hol overgeplaatst naar Norschoten te Barneveld om daar te revalideren. We hopen dat hij weer op de been komt. Jaap Morren is in Randerode te Apeldoorn. Zijn adres is: Zuster Meyboomlaan 10, 7334 DV Apeldoorn. Hij verblijft op afdeling de Zwaanspreng. Behalve aan deze zieken denken we ook aan anderen die geopereerd zijn of die behandelingen hebben ondergaan of staan te wachten. Laat er veel gebed zijn voor de zieken, in het bijzonder voor hen die ongeneeslijk ziek zijn. In Gods hoede en ontferming bevelen we hen aan.

Opbrengst collecten

Zondag 12 mei

Vakantie Bijbel Week € 497,90

Zondag 19 mei  

Kerk                          € 360,40
Verenigingsgebouw  € 405,45
Zondag 26 mei
Diaconie                   € 352,05

Onderhoud               € 324,45
Donderdag 30 mei (Hemelvaartsdag)
Diaconie              € 184,70
Onderhoud          € 177,80

Giften
Ds. P.B. Verspuij ontving € 20,- voor de kerk. Marja Vonk ontving € 10,-. De gevers en geefsters zeggen we na de Heere hartelijk dank.  

Collectemunten
Deze maand kunt u op woensdag 26 juni collectemunten kopen tussen 19.30 en 20.00 uur in het verenigingsgebouw. U kunt enkel betalen met pin. 

Spullen inleveren

Op de laatste donderdagochtend van de maand, op donderdag 27 juni, kunnen er tussen 9.00 en 12.00 uur weer spullen worden ingeleverd voor de rommelmarkt bij het verenigingsgebouw. De koster is aanwezig om ze in ontvangst te nemen. 

Lente-Fair  
We mogen, mede dankzij de hulp van vele vrijwilligers, terug kijken op een prachtige, zonnige Lentefairdag. Vele bezoekers wisten de weg naar de rommelmarkt te vinden. De opbrengst van deze dag bedraagt € 5.579,-. Een resultaat waar we trots op kunnen zijn. De opbrengst wordt als volgt verdeeld: 1/3 voor de kerk, 1/3 voor het jeugdwerk en 1/3 voor Woord en Daad. De Lente-fair commissie wil iedereen, zowel alle vrijwilligers, maar ook de vele sponsors, nogmaals hartelijk bedanken voor zijn of haar inzet, op welke manier dan ook. Maar boven alles willen wij de Heere danken, Hij Die ons de kracht geeft om dit te kunnen en te mogen doen. De volgende Lente-Fair is op de zaterdag na Hemelvaart, en wel op D.V. zaterdag 23 mei 2020. Mogen wij ook dan weer op uw medewerking rekenen?

Pinksterzendingscollecte

Op Pinksteren is de diaconiecollecte bestemd voor de GZB. De opbrengst is voor ondersteuning aan de familie Duits in Albanië. Op 19 mei hadden we een ontmoeting met Danja Duits in het verenigingsgebouw. Heel fijn dat er zoveel belangstelling was door jong en oud. We hebben kunnen zien en horen welk werk zij en haar man Robert daar verrichten. Wat de mooie dingen en ook wat de moeilijke dingen in de Albanese cultuur zijn. Toch weet het gezin zich gezegend op de plaats die God hen aanwees om Koning Jezus te dienen. We bevelen de collecte voor de familie Duits van harte aan. De folder die u zondag 2 juni ontving gaat over zendingswerk in centraal Azië. Daar is geen vrijheid om het christelijk geloof te beleven. Christenen komen in het geheim samen. Het is een risico om te geloven. Toch mag ook daar de GZB zendingswerk verrichten door voor Bijbelcursussen te zorgen. Wilt u ook voor christenen in die landen bidden en uw steun geven?

Afscheid ds. Adriaanse

Zondagmiddag 2 juni was de afscheidsdienst van ds. J.H. Adriaanse van Beerzerveld. Na ruim 4 jaar heeft de dominee afscheid genomen van deze Hervormde Gemeente. Als kerkenraad ontvingen we een uitnodiging om de dienst van onze oud-predikant bij te wonen en ouderling Henri van Omme en diaken Bas Dirksen hebben dit afscheid mee gemaakt. Centraal stond Mattheüs 13 over de zaaier en de uitleg van Jezus daarover. Gods Woord wordt gezaaid, maar horen wij dat ook echt? Zaad in de goede aarde is als het Woord dat gehoord en begrepen wordt. Daar mag dan veel vrucht van verwacht worden. Ds. Adriaanse mocht in Beerzerveld het Koninkrijk van God dienen. Ondertussen is hij gestart als predikant voor de Nederlandse Kerk in Duitsland en wij wensen hem daar Gods zegen toe.

Huwelijk

We leven aan de vooravond van het huwelijk van Mark Janssen en Margarethe van den Top. Op donderdag 6 juni vindt de huwelijkssluiting plaats in Huize Kernhem te Ede om 13.00 uur. Hun trouwdienst vangt aan om 16.00 uur en wordt bij ons in de kerk gehouden. Het bruidspaar heeft Mattheüs 28 vers 20 aangereikt als trouwtekst: “En ziet, Ik ben met ulieden al de dagen tot de voleinding der wereld. Amen.” Het is een mooie tekst waarover we met elkaar willen nadenken in de trouwpreek. Het toekomstig adres van het bruidspaar is: Apeldoornseweg 63, 6731 SB Otterlo. We wensen het bruidspaar met hun familie en vrienden een vreugdevolle dag toe en bovenal een gezegend huwelijksleven. 
Overleden

Op zaterdag 1 juni is dhr. Henk van Omme van de Dorpsstraat 22 overleden op de leeftijd van 85 jaar. In zijn arbeidzame leven was hij boer op de Houtkamp. Zijn vrouw stond hem terzijde en hield ook nog pensiongasten. Op zijn oude dag hielp hij zijn zoon Peter op de boerderij. In onze gemeente is hij jarenlang notabel geweest. Daarna hielp hij nog mee de spullen te verzamelen voor de rommelmarkt. Henk van Omme heeft heel wat afgesjouwd voor de kerk. Totdat zijn krachten minder werden en hij niet meer zo goed uit de voeten kon. Zijn vrouw Dicky heeft heel goed voor haar man gezorgd. Tot op het laatst bleef hij vriendelijk en betrokken bij de kerk. Hij wordt vanuit de kerk begraven op vrijdag 7 juni. De rouwdienst vangt aan om 13.30 uur, waarna om ongeveer 14.30 uur de begrafenis plaats vindt. Aan de vooravond daarvan, op donderdag 6 juni, is er gelegenheid tot condoleren in Eben-Haëzer tussen 19.00 en 20.00 uur. Zo vlak voor de Pinksteren wensen we zijn vrouw, kinderen, klein- en achterkleinkinderen en zijn verdere verwanten de troostrijke nabijheid van de Heilige Geest toe.
Meeleven
Op maandag 20 mei overleed in Eureka op de leeftijd van 59 jaar Johan Waaijenberg. Zijn begrafenis vond plaats op zaterdag 25 mei te Barneveld. De rouwdienst werd geleid door ds. E.J. Boudewijn. De plechtigheid was heel ontroerend. Vooral het zingen van Psalm 139 vers 1 aan het begin was veelzeggend: “Niets is, o Oppermajesteit, bedekt voor Uw alwetendheid.” Ons meeleven gaat uit naar zijn zus Greet en naar zijn zwager Steven van Beek en hun gezin en familie. Johan was een broer van Martie Waaijenberg. Het was heel wat dat hij diens uitvaart moest regelen en leiden. De Heere vertrooste al de nabestaanden met Zijn genade. Daarnaar wordt verwezen in de tekst die boven de rouwkaart staat: “Mijn genade is u genoeg” (2 Korinthe 12 : 9).
Meeleven

Mw. Maasje van Grootheest - Huttinga, die vroeger aan de Dorpsstraat 18 woonde en later in Eureka, en tenslotte in Norschoten te Putten verpleegd werd, is op zaterdag 25 mei overleden op de leeftijd van 90 jaar. Mw. Van Grootheest was gereformeerd. Ze maakte graag een praatje als ze in de tuin voor haar huis aan het werk was. In de buurt nam ze een gewaardeerde plaats in. Ze was vriendin met Wijntje Konstapel. Op vrijdag 31 mei luidden de doodsklokken voor haar. De plechtigheid werd geleid door mw. Wilma de Jong – van Kasteel en besloten met het bidden van het Onze Vader. Maas van Grootheest sprak een dankwoord aan het graf van zijn moeder. Ook via het kerkblad condoleren we haar kinderen, klein- en achterkleinkinderen. De Heere heilige deze roepstem aan ons aller hart. 

Meeleven 

Op maandag 27 mei overleed op de leeftijd van 85 jaar Willem van ’t Hul. Hij was een broer van Hennie van de Weerd. Zij is nu de enige die nog overgebleven is van het vroegere gezin, dat bestond uit haar ouders en dertien kinderen. De begrafenis van Willem van ’t Hul vond plaats op zaterdag 1 juni te Nunspeet. Daarom kon Hennie op die dag niet haar medewerking verlenen aan de Lente-Fair. Het meeleven vanuit de Lente-Fair commissie en vanuit de gemeente doet haar goed. Bovenal zij de Heere Zelf haar Vertrooster. Bovenaan de rouwkaart staan de woorden uit 1 Petrus 5 vers 7: “Werpt al uw bekommernis op Hem.” In de Bijbel volgt daarop: “Want Hij zorgt voor u.” Dat doe de Heere ook in het leven van de kinderen en de kleinkinderen en de verdere verwanten van Willem van ’t Hul.

Verhuizing

Herman en Annette Heiwegen hebben hun intrek genomen in een heel bekende en vertrouwde woonruimte aan de Zandingsweg 4, 6731 BJ Otterlo. Voorheen woonde daar de moeder van Annette. “Welkom thuis!” zou ik haast zeggen. Annette en Herman wonen nu naast Maaike, hun (schoon)zus en diens man Vincent van den Brink en hun zoontje Joeri. Het is een hele bekende en vertrouwde buurt waarin zij nu zijn neergestreken. We zijn heel blij dat ze na enkele jaren, waarin ze met plezier en genoegen in Wekerom hebben gewoond, teruggekeerd zijn in Otterlo.

Examens

Alle examenstress weer kwijt? Of moet daarvoor eerst de uitslag bekend zijn? De examenkandidaten hebben weer de examens achter de rug. Nu is het wachten op de uitslag. Gaat de vlag uit, met tas in top? Komt er een her? Overnieuw? We leven met jullie mee. In afhankelijkheid was je bezig? Ook in je studie? Dan wil de Heere ook zegenen, ook op wonderlijke wijze! Hij wijst je de weg, waarlangs je voet en heel je leven zal gaan. 

HuisBijbelkring

Vanuit de jeugdraad is het idee ontstaan om voor jongeren en jong volwassenen in de leeftijd van 18 tot 32 jaar een mogelijkheid te bieden om samen de Bijbel te (her)ontdekken. Ook geeft dit de mogelijkheid om samen antwoorden te zoeken op vragen en / of thema’s die er kunnen leven bij deze doelgroep. Een tijdje terug hebben we een groot aantal uitnodigingen rondgebracht en van daaruit is er een groep ontstaan die een keer in de maand samenkomt. Op dit moment hebben we twee samenkomsten gehad. Deze ontmoeting rondom de Bijbel vindt bij de deelnemers thuis plaats, dit heeft een ontspannen en huiselijke sfeer waarin er alle ruimte is om open en eerlijk met elkaar in gesprek te gaan over hoe we dingen zien en beleven en of dit overeenkomt met wat er in de Bijbel staat. Diegene die hier nu aan meedoen zijn erg enthousiast over deze manier van Bijbelstudie. Uiteraard is deze huisBijbelkring niet voor een select gezelschap maar voor alle leden binnen deze leeftijdsgroep. Misschien heb jij de uitnodiging aan de kant gelegd of gemist, maar ben je nu toch nieuwsgierig geworden. Bel of app naar een van de onderstaande nummers voor meer info. Langs deze weg willen we ook ouders benaderen die jongeren in deze leeftijd thuis hebben, met de vraag: Ga even in gesprek en bied ze deze mogelijkheid aan. Een goed gesprek met de Bijbel als leidraad is nooit weg. 

Marc Morren 06-49499078 
René Heij 06-23876486

Fietstocht en BBQ

Zoals beloofd, meer info over de fietstocht die we zaterdag 22 juni gaan organiseren. Het wordt een mooie rit, die we gaan starten aan de Laarweg nummer 8 bij de familie Waaijenberg. Vandaar gaan we richting Barneveld, en dan …, ja dat ziet u vanzelf wanneer u mee fietst. Om tijdens het fietsen niet alleen het lichaam in beweging te houden maar ook uw brein, hebben we wat denkopdrachten bedacht die u onderweg tegenkomt. Voor de kinderen hebben we ook wat raadsels. Onderweg is er nog een pauzemoment en na terugkomst wordt u opgewacht met een drankje. Wanneer iedereen weer terug is, willen we zo rond 17.15 uur de BBQ aansteken. Meld u aan. Het is goed om als gemeente zo af en toe samen een activiteit te ondernemen en op een ontspannen manier elkaar te ontmoeten. Kinderen tot 4 jaar kunnen gratis meedoen, kinderen tot en met 12 jaar betalen € 7,50 en voor iedereen van 12 jaar en ouder is het € 12,50. Ook kunt u er voor kiezen alleen de puzzeltocht te fietsen. De kosten hiervoor zijn: voor kinderen tot en met 11 jaar € 1,- en voor 12 jaar en ouder € 2,-. U kunt zich tot en met zaterdag 15 juni opgeven bij René Heij, jeugdwerk@hervormdotterlo.nl of 06 - 23876486. Aanstaande zondag krijgt u nog een folder uitgereikt met alle info. Hebt u geen vervoer maar wilt u wel BBQ-en? Geef het even door dan komen wij u halen.

Nicodémus

Inleveren kopij

Kopij voor het volgende kerkblad kan tot maandag 17 juni om 8.30 uur digitaal worden ingeleverd op het e-mail adres: dominee@hervormdotterlo.nl Het twaalfde nummer van jaargang 55 verschijnt op donderdag 20 juni. 
D.V.

Voor al de genoemde activiteiten geldt: Deo Volente, zo de Heere wil en wij leven. 
Ten slotte

We kunnen terugzien op een geslaagde Lente-Fair. Dankzij het mooie weer kwamen veel gemeenteleden en toeristen een kijkje nemen. De rommelmarkt werd goed bezocht. De inzet van de vrijwillig(st)ers was groot. Na afloop werd alles weer keurig netjes opgeruimd. Op woensdagmiddag 5 juni moet ik erop letten om geen ouderenbezoek te gaan doen. Dan zijn de ouderen namelijk een middagje uit. Bij het vertrek worden ze uitgezwaaid en ’s avonds worden ze bij terugkomst muzikaal onthaald. We hopen dat het ook dit keer weer zal slagen. We leven toe naar de Pinksterdagen. Bidden we om de doorwerking van de Heilige Geest onder jongeren en ouderen, zoals we daarvan lezen in Handelingen 2 vers 17: “En het zal zijn in de laatste dagen, dat Ik zal uitstorten van Mijn Geest op alle vlees; en uw zonen en uw dochters zullen profeteren, uw jongelingen zullen visioenen zien en uw ouderen zullen dromen dromen.” De Heilige Geest wordt ook de Trooster genoemd. Er zijn veel mensen die verdriet hebben. De Heere vertrooste ons met Zijn genade in Christus Jezus. Met een hartelijke groet aan u en jullie allen.

Ds. P.B. Verspuij

Algemeen

Soldatenkerk
Maandelijks vindt op een donderdagavond in een ECHOS-home vlakbij een kazerne in Nederland een zogenaamde Soldatenkerk plaats. Deze bijeenkomst is gebaseerd op bezinningsdiensten zoals die in uitzendgebieden of aan boord van marineschepen gehouden worden, een (oud-) krijgsmachtspredikant gaat hierin voor. Soldatenkerk wil herkenbaar zijn voor militairen en veteranen die dergelijke vieringen operationeel hebben meegemaakt. Voor anderen geeft ze een goede indruk van de manier waarop dergelijke vieringen onder militairen gehouden worden. Doorgaans houden de dominees bij Defensie tijdens deze vieringen een korte en persoonlijke overdenking bij een bepaald Bijbelverhaal waarin een actuele verbinding met uitzendingen of oefeningen gelegd wordt. Soms wordt er gebruik van moderne muziek gemaakt en is er ruimte om een kaars aan te steken. Daarbij is vooral de onderlinge ontmoeting van groot belang. Doelgroep voor Soldatenkerk is daarom nadrukkelijk niet alleen actief dienende militairen, maar ook veteranen, thuisfront van militairen en kerkgangers in de buurt die wel eens zo’n viering mee willen maken. Uiteraard is iedereen welkom! Voorafgaande aan de viering is er gelegenheid om elkaar te ontmoeten bij een eenvoudige, warme maaltijd en na afloop om met elkaar nog iets te drinken. De eerstvolgende bezinningsdienst vindt plaats op donderdag 20 juni. Vanaf 18.30 uur staat de warme hap klaar, de viering begint om 19.30 uur. Adres: Echos Home Baan Zulu, Otterloseweg 12A te Harskamp. Voor meer informatie, zie: www.soldatenkerk.nl. 

