Kerkklanken jaargang 55 nummer 3 donderdag 7 februari 2019
Otterlo
Zondag 10 februari 

09.30: Ds. P.B. Verspuij

19.00: Evangelist J.O. Verkerk, Huizen
Coll.  1. Kerk 

         2. Diaconie IZB
Zondag 17 februari 

09.30: Ds. P.B. Verspuij 
19.00: Ds. P.B. Verspuij

(Dordtse Leerregels, Hoofdstuk III/IV paragraaf 11 – 15)

Coll.  1. Kerk 

         2. Orgelfonds
Otterlo
Kinderoppas

Zondag 10 februari
Lydia Heij, Mariëtte van den Berg, Marit Top
Zondag 17 februari
Anneloes van Grootheest, Miranda Peelen, Simone Peelen
Zondag 24 februari

Martha van der Meer, Nina Top, Evianne Morren

Zingen voor de dienst

Zondag  10/02       v.m.  Ps. 100 : 1 en 3 



     n.m.  Ps. 101 : 1 en 2  

Zondag   17/02      v.m.  Ps. 103 : 1 en 6


     n.m.  Ps. 102 : 1 en 16 

Agenda

06/02 Bejaardenkring

06/02 Bijbelgespreksgroep

07/02 Kerkenraad

08/02 Jeugdclubs

10/02 Zondagsschool
12/02 Catechisaties

12/02 Belijdeniscatechisatie
13/02 Bijbelkring

14/02 Kerkvoogdij
14/02 Jeugdvereniging ‘Nicodémus’

15/02 Jeugdclubs

17/02 Zondagsschool

18/02 Vrouwenvereniging

19/02 Catechisaties

19/02 Belijdeniscatechisatie

20/02 Bijbelstudie jeugdleiding
Zieken

Betsy Hendrikse van de Laarweg 5a te Harskamp is op maandag 21 januari in het ziekenhuis te Ede geopereerd. Haar baarmoeder en eileiders zijn verwijderd. Op woensdag 23 januari is Betsy Hendrikse uit het ziekenhuis ontslagen. Ze moet nu zes weken rust houden. Ze wordt thuis bijgestaan door haar man Jan en hun kinderen Merel, Jeroen en Julia. En ook haar moeder biedt de helpende hand: ze kookt voor hen. We wensen Betsy Hendrikse een voorspoedig herstel toe. Mw. Greet Martin – Evers is in het Oranje Nassau Oord te Renkum. Haar adres is: Kortenburg 4, 6704 AV Wageningen. Ze verblijft er in de Julianahof. Haar kamernummer is 518. Jaap Morren is in Randerode te Apeldoorn. Zijn adres is: Zuster Meyboomlaan 10, 7334 DV Apeldoorn. Hij verblijft op afdeling de Zwaanspreng. Behalve aan de genoemde zieken denken we ook aan anderen die zorgen hebben over hun gezondheid en aan degenen die hen helpen en bijstaan. De Heere zij hen allen goed en nabij.  
Opbrengst collecte

De diaconiecollecte die gehouden is op zondag 27 januari heeft € 417,29 opgebracht.

Giften
Ds. P.B. Verspuij ontving tweemaal € 20,- voor de kerk. Ouderling Ron Rap ontving € 50,- voor de kerk. Ouderling Henk van Leijen ontving € 20,- voor de kerk. De gevers en geefsters zeggen we na de Heere hartelijk dank.  

Aktie kerkbalans
In de afgelopen periode is de Aktie Kerkbalans gehouden met het thema “Geef voor je kerk”. Mocht u de loper gemist hebben of mocht de loper u gemist hebben, dan kunt u de envelop in de brievenbus van het verenigingsgebouw doen of op zondag afgeven in de kerk. Op donderdag 14 februari staat de volgende vergadering van de kerkvoogdij gepland. Dan zullen we ook de toezeggingen gaan tellen en daarna maken we de uitslag graag aan u bekend.

Collectemunten
Deze maand kunt u op woensdag 27 februari collectemunten kopen tussen 19.30 en 20.00 uur in het verenigingsgebouw. U kunt enkel betalen met pin. 

Spullen inleveren

Op de laatste donderdagochtend van de maand, op donderdag 28 februari, kunnen er tussen 9.00 en 12.00 uur weer spullen worden ingeleverd voor de rommelmarkt bij het verenigingsgebouw. De koster is aanwezig om ze in ontvangst te nemen. 

Diaconie collecte voor IZB

Pioniersplek De Brug in Huizen is de bestemming van de diaconie collecte op zondag 10 februari. Sinds 2013 zijn er op zondag ontmoetingsdiensten in De Brug. Dhr. Jan Verkerk is de voorganger en hij is al vele jaren werkzaam als evangelist in Huizen. De Brug is een plek over God en geloven. Een windstille plek buiten de kerk, in de schaduw van de kerkmuur. Zoek je iets van rust en bezinning, even weg uit het moeten en rennen? De Brug richt zich op zoekers, pasgelovigen en kerk-lozen. Een laagdrempelige plaats om weer aan te haken en om een veilig thuis te zijn in de wereldwijde kerk van Christus. Komt u ook op zondagavond 10 februari naar de dienst? Evangelist Verkerk is die avond de voorganger in de kerkdienst. 

Pachtgrond
De Diaconie Otterlo biedt een perceel pachtgrond aan. Het betreft het perceel kadastraal bekend bij gemeente Otterlo, sectie F, nummer 744, gedeeltelijk. Het persceel is 0,70.00 ha. Gelegen aan de Westenengerdijk en vanaf daar ook te bereiken. Het perceel wordt aangeboden op basis van een geliberaliseerde pachtovereenkomst voor een periode van 6 jaar, ingaande 1 maart 2019, uitgaande van een pachtprijs van € 700,- per jaar. Er kan worden ingeschreven door leden van de Hervormde Gemeente Otterlo die kerkelijk meelevend zijn. Gunning, eventueel loting, is aan de Diaconie. Uw reactie kunt u sturen aan Diaconie Otterlo, Kerklaan 6, 6731 BB Otterlo en dient uiterlijk 22 februari 2019 binnen te zijn.

Bejaardenkring

De bejaardenkring komt bijeen op woensdag 6 februari om 14.30 uur in de grote zaal van het verenigingsgebouw. Op deze middag is ds. P. van Duijvenboden uit Apeldoorn te gast. Hij is legerpredikant en komt ons iets vertellen en laten zien over zijn werk. Om 16.30 uur is het afgelopen. We zien naar deze middag uit en we leven er naar toe. 

Bijbelgespreksgroep

De Bijbelgespreksgroep komt bijeen op woensdag 6 februari. De aanvang is om 20.00 uur en de plaats van samenkomst is de achterzaal van het verenigingsgebouw. Dit seizoen gebruiken we het Bijbelstudieboekje van ds. W.J. Westland over Samuël. De titel luidt: ‘Uw dienaar luistert’. We behandelen 1 Samuël 9 : 17 – 10 : 9. Dat is hoofdstuk 5 uit het boekje. Leest u het Bijbelgedeelte en de toelichting erop van te voren thuis alvast door. En bereid u voor op de gespreksvragen op bladzijde 46 en 47. We hopen weer op een goede bespreking met elkaar. 
Bijbelkring

Op woensdag 13 februari komt om 20.00 uur de Bijbelkring bijeen in de achterzaal van het verenigingsgebouw. Het gaat over 1 Samuel 16 : 1 - 13. Een ieder is van harte welkom! Leest u van te voren het Bijbelgedeelte en hoofdstuk 7 uit het boekje ‘Uw dienaar luistert’ door? We bidden om een gezegende avond die ook tot opbouw van het geloofsleven zal zijn.

12½ jarig jubileum bij de zondagsschool

Zondag 27 januari hebben we een fijn uur gehad omdat juf Gea Rap – van Omme vierde dat ze 12 ½ jaar bij zondagsschool David was. Het thema was: Een boog in de wolken als teken van trouw.  Samen hebben we gebeden en gezongen. Juf Mariëtte van den Berg vertelde het verhaal van Noach aan de hand van prachtige platen op de Power Point. Na de pauze, waarin we drinken en wat lekkers kregen, was het feestelijke moment aangebroken. Onder de regenboogparaplu mocht juf Gea allerlei kadootjes in ontvangst nemen die verpakt waren in de kleuren van de regenboog. De kinderen en andere juffen hadden allemaal een mooie tekening of gedicht gemaakt, die samen een mooi herinneringsboek vormde, wat juf Gea kreeg. Samen met een mooie bos bloemen. De tekst van het thema was door juf Wilma Waaijenberg op een houten bord gehandletterd. Juf Gea mocht dit in ontvangst nemen als een prachtig aandenken aan deze bijzondere dag. Ze werd, namens de kerkenraad, toegesproken door onze jeugdouderling René Heij. Tot slot verraste juf Gea de kinderen van de zondagsschool met een leuke attentie. Als zondagsschool willen we Gea van harte feliciteren met dit jubileum. We zijn dankbaar dat de Heere haar al die jaren kracht en wijsheid gaf. We hopen dat zij nog lang de lust mag vinden om dit mooie werk te blijven doen en dat de Heere haar hierin mag zegenen en tot een zegen mag stellen, tezamen met haar gezin, dat ook van dit bijzondere zondagsschooluur getuige mocht zijn.

Zondagsschool David

Gasten

Op zondag 10 februari zijn de leden van de C.S.F.R. uit Leiden te gast in de diensten. Hun dispuut heet Panoplia. Ze verblijven dat weekend op de Houtkamp. Het weekend is voornamelijk bedoeld om de eerstejaars leden van het dispuut nog beter te kunnen integreren in de vereniging. We wensen de jongeren een goed weekend toe in ons dorp en zien uit naar de ontmoeting met hen in de diensten.

Geboren

Op donderdag 24 januari vond er gezinsuitbreiding plaats bij de familie Verspuij, Valkse Engweg 2a, 6741 JD Lunteren. Bastiaan en Henrike kregen een zoontje. Diens doopnaam luidt Johannes en zijn roepnaam is Joey. Joey is het broertje van Barry. Het jongetje is vernoemd naar de vader van Henrike, naar een van haar grootvaders en naar een van haar broers. De laatste is Johan van Leijenhorst, die samen met zijn vrouw Saron, de Spar in Otterlo runt. Barry is blij met zijn kleine broertje. De ouders zijn dankbaar voor de komst van dit kindje. Op het geboortekaartje van Joey hebben ze het volgende gedichtje geplaatst:

Een kindje, kostbaarder dan goud
uit Gods hand aan ons toevertrouwd

om te koesteren, om voor te zorgen

met een stil verlangen:

Houdt U het in Uw Vaderhand geborgen.

Hartenberg

Wij zijn op de Hartenberg een huiskamerproject gestart met mensen met een ernstige meervoudige beperking (E.M.B). Nu zijn wij op zoek naar vrijwilligers die het leuk vinden om ons hierin te ondersteunen. Het gaat om ‘s morgens van 10.00 tot 12.00 of ‘s middags van 13.00 tot 15.00 uur. Er zijn vijf cliënten. U kunt behulpzaam zijn met activiteiten of wandelen samen in overleg met ons. Voor meer info kunt u bellen met Wijmpje Hol, telefoon: 06-23989096.

Leerdienst

In de leerdienst van zondagavond 17 februari staan we stil bij de betekenis van de wedergeboorte. In de Dordtse Leerregels wordt daar hoog van opgegeven. Vorig jaar heb ik enkele studiedagen gevolgd over dit onderdeel van dit belijdenisgeschrift. De opgedane kennis wil ik aanwenden voor de prediking.  In de avonddienst van 17 februari speelt Jan Hendrik van Schothorst voor het laatst als vaste organist in de dienst. Hij heeft een benoeming tot kerkorganist gekregen in Hoevelaken. Dat ligt dichter bij zijn woonplaats Amersfoort en het wordt voor hem te druk om dan ook nog geregeld in Otterlo te komen spelen. We zullen in de dienst stilstaan bij zijn vertrek. We bedanken hem voor de bijdrage die hij geleverd heeft aan de erediensten en we wensen hem met zijn vrouw Petra en hun zoontje Tibbe Gods zegen toe in de toekomst. 
Overleden

Op zondag 3 februari is op de leeftijd van 83 jaar Jan van den Berg overleden. Jan en Mientje van den Berg zijn 55 jaar met elkaar getrouwd geweest. Op de 28ste verjaardag van Jan waren ze in het huwelijk getreden. Hun huwelijk is op 16 januari 1964 ingezegend door ds. Bouw in de Hervormde Kerk te Wekerom. Ze vestigden zich aan de Barneveldseweg 13, 6731 EJ Otterlo, waar ze al die jaren gewoond hebben. Naast boer was Jan ook loonwerker. Jan en Mientje kregen drie dochters: Betsie, Willie en Sandra. Sandra overleed vorig jaar op 6 juli op de leeftijd van 46 jaar. Dat vormt een groot gemis in de familie. Via het kerkblad bleven Jan en Mientje op de hoogte van alles wat er in de gemeente speelt. Mijn vrouw en ik leerde hen kennen toen ze veertig jaar getrouwd waren in 2004 en dat vierden met een receptie in de Waldhoorn, waar ze destijds ook hun bruiloft gevierd hadden. Jan was een hartelijke man die zich betrokken wist bij zijn vrouw, kinderen, kleinkinderen, achterkleinkind, broers en zussen, zwagers, schoonzussen, verdere verwanten en de buren. In eenvoud ging hij zijn weg. Zijn plaats is nu leeg in zijn woning en op zijn boerderij. De Heere vertrooste al de nabestaanden met Zijn genade in Christus Jezus. Er is gelegenheid tot condoleren op donderdag 7 februari van 19.00 tot 20.00 uur in Eben-Haëzer. Daar vindt op vrijdag 8 februari de rouwdienst plaats, die aanvangt om 10.30 uur, waarna om ongeveer 11.30 uur de begrafenis volgt op de begraafplaats te Otterlo. 
In memoriam
Op zondag 3 februari is op de leeftijd van 84 jaar dhr. Dirk van Omme overleden. Een week daarvoor zat hij nog met zijn vrouw Marie in de kerk. Op de laatste maandagavond van zijn leven kreeg hij huisbezoek van zijn wijkouderling Henk van Leijen. Hij was zijn zoon Gerbert op de boerderij behulpzaam totdat hij op woensdag 30 januari getroffen werd door een beroerte en blind werd. Broeder Van Omme is ouderling van onze gemeente geweest in de tijd dat ds. Bos uit Lunteren beroepen werd. Aan de hele gang van zaken bewaarde hij dierbare herinneringen. Hij had hart voor de kerk en leefde actief mee in de gelederen van de Gereformeerde Bond. Met zegen heeft hij naar de prediking mogen luisteren. De Heere heeft het Woord toegepast aan zijn hart. Dirk wist waar de reis heen was. Samen met zijn vrouw bezocht hij de bejaardenkring en de Bijbelkring. Altijd wees hij ons op het bloed van de Heere Jezus als de enige bron van het heil. Het Lam van God dat voor ons geslacht is, mag hij nu eeuwig groot maken. We condoleren ook via het kerkblad zijn vrouw, kinderen, klein- en achterkleinkinderen en de verdere verwanten. Het adres van de familie Van Omme is Maatweg 2, 6731 EE Otterlo. Bovenaan de rouwkaart staan de woorden uit Psalm 62 vers 8a: “In God is mijn heil en mijn eer.” Deze tekst dient als uitgangspunt voor de preek in de rouwdienst, die gehouden wordt op zaterdag 9 februari om 10.30 uur in de kerk. Daarna volgt om ongeveer 11.30 uur zijn begrafenis. Aan de vooravond daarvan is er op vrijdag 8 februari gelegenheid tot condoleren in Eben-Haëzer tussen 19.30 en 20.30 uur. 
Projectavond club

Op vrijdag 8 maart hopen wij als club weer een projectavond te houden. Dit jaar hebben we als doel: de organisatie “Open Doors”. Deze organisatie is wereldwijd actief in landen waar er Christen- vervolging is. Christenen in deze landen hebben het niet gemakkelijk, ze worden achtergesteld bij anderen, verstoten uit familie of dorp, of zelfs opgepakt en mishandeld. In deze landen zorgt Open Doors voor ondersteuning aan Christenen die het moeilijk hebben. Ook zorgen ze voor de verspreiding van Bijbels, en ze geven cursussen aan kerkelijke medewerkers. Over deze projectavond krijgt u binnenkort verdere info. Als voorbereiding op deze projectavond gaan we op vrijdagavond 22 februari met de jeugd naar Open Doors in Ermelo, waar we een rondleiding en uitleg krijgen over het werk van deze organisatie. Graag willen we om 18.45 uur vertrekken, dus breng uw kind(eren) op tijd. Ophalen hoeft niet want ze worden rond 21.15 uur thuis gebracht. De kinderen krijgen nog allemaal een brief mee (of app) met meer informatie.

De clubleiding 

GZB-dag in Barneveld

25 jaar geleden vond er in Bosnië een gruwelijke oorlog plaats. Bij veel Nederlanders staan de beelden van de val van Sebrenica nog scherp op het netvlies. Dit jaar zendt de GZB voor het eerst zendingswerkers uit naar dit land: André & Marja Lichtendonk en Heleen van der Sluijs. Te midden van een complexe samenleving, met een grote kloof tussen de verschillende bevolkingsgroepen, willen zij gaan helpen bij de opbouw van de kerk. Iemand die zich daar ook altijd voor heeft ingezet is dr. Peter Kuzmic. Het is zijn verlangen dat over grenzen van taal, etniciteit en religie er in Bosnië een kerk is waar iedereen welkom is. Dr. Kuzmic is een van de sprekers op de GZB-dag, die dit jaar plaatsvindt op zaterdag 16 maart en gehouden wordt in de Midden Nederland Hallen te Barneveld. Het thema is ‘De Geest doorbreekt de grenzen’. De dag trekt jaarlijks zo’n 2.000 bezoekers om samen te luisteren naar inspirerende verhalen uit Gods wereldwijde kerk. De muzikale begeleiding is in handen van Martin Zonnenberg. Voor kinderen en jongeren zijn er aparte programma’s en is er kinderopvang aanwezig. Het is dus echt een dag voor jong en oud! Van harte welkom! Zie voor meer informatie en om u aan te melden: www.gzb.nl/gzb-dag.

Inleveren kopij

Kopij voor het volgende kerkblad kan tot maandag 18 februari om 8.30 uur digitaal worden ingeleverd op het e-mail adres: dominee@hervormdotterlo.nl Het vierde nummer van jaargang 55 verschijnt op donderdag 21 februari.

D.V.

Voor al de genoemde activiteiten geldt: Deo Volente, zo de Heere wil en wij leven. 
Ten slotte
Mijn vrouw en ik zijn blij met de geboorte van ons vijfde kleinkind: Joey Verspuij. We bedanken u en jullie voor het meeleven dat we ontvingen rondom de geboorte van dit jongetje. Het was voor mijn vrouw en ik best spannend omdat we op Barry moesten passen toen zijn broertje geboren werd. Hij kwam op donderdagavond 24 januari ter wereld in het ziekenhuis te Ede. Toen ik thuis kwam uit het verenigingsgebouw kreeg ik het te horen. In de dienst op zondagmorgen 27 februari sloten we de gebedsweek af. Daarin hebben we veel geleerd van wat ons werd aangereikt door de Indonesische christenen in de gebedsfolder. Ook de gebedsbijeenkomsten waren inspirerend en bezielend. Het thema luidde “Recht voor ogen”. Ik heb zelfs een rechte Bijbel aangeschaft, waarin alle teksten die over recht en gerechtigheid gaan, geaccentueerd zijn. Laten we open ogen hebben voor elkaar en elkaar dichtbij en ver weg recht doen. Er is veel verdriet en rouw in ons dorp. Ons meeleven gaat uit naar alle rouwdragenden. Met een hartelijke groet aan u en jullie allen.

Ds. P.B. Verspuij 

Algemeen
Hartenberg

Een vraag aan de gemeenteleden van Harskamp, Wekerom en Otterlo: Wij zijn op de Hartenberg een huiskamerproject gestart met mensen met een ernstige meervoudige beperking (E.M.B). Nu zijn wij op zoek naar vrijwilligers die het leuk vinden om ons hierin te ondersteunen. Het gaat om ‘s morgens van 10.00 tot 12.00 of ‘s middags van 13.00 tot 15.00 uur. Er zijn vijf cliënten. U kunt behulpzaam zijn met activiteiten of wandelen samen in overleg met ons. Voor meer info kunt u bellen met Wijmpje Hol, telefoon: 06-23989096.

