Kerkklanken jaargang 55 nummer 5 donderdag 7 maart 2019
'In Uw hand beveel ik mijn geest.'
(Psalm 31: 6a)

De woorden boven deze meditatie vormen een avondgebed in Israël. Het is geen lang gebed. Het is kinderlijk eenvoudig. Tegelijk heeft het een wijdse strekking. In Uw hand beveel ik mijn geest.

Van de Geest van God is al sprake in het begin van Genesis. De Geest Gods zweefde over de wateren. De Geest is het levensbeginsel. Heere, in Uw hand beveel ik mijn wezen, mijn geest. Ik breng die onder in Uw hoede en in Uw bescherming. Eigenlijk leg je bij het slapen gaan je leven in Gods hand.

De Heere Jezus heeft deze woorden op Zijn lippen genomen aan het kruis. Vader, in Uw handen beveel ik Mijn Geest. Zijn laatste woorden zijn de laatste woorden die elke Jood iedere dag uitspreekt voor het slapen gaan. De Heere Jezus neemt deze woorden als stervenspsalm op zijn lippen. Het is Zijn doodszang. En toch kondigt het niet Zijn ondergang aan, maar Zijn overwinning. Het is ook een offerlied. Jezus offert Zijn leven aan het kruis. Hij betaalt onze schuld. Hij heeft onze zonden verzoend. Zijn offer is afdoende voor Zijn Vader. Is het ook voor u en voor jou genoegzaam? Of moet er nog iets van uw of jouw kant bij om het in orde te maken met God? Kunt u rusten in het verzoenend sterven van uw Heiland? Zingt het in uw hart: Jezus, Uw verzoenend sterven is het rustpunt van mijn hart.

Dat Jezus Zijn leven in handen legt van Zijn Vader betekent dat Zijn bestaan niet ten prooi valt aan de duivel. De Heere Jezus legt Zijn leven in de handen van Zijn Vader. Zo triomfeert Hij in Zijn sterven over de dood. Deze laatste vijand doet Hem de das niet om. Maar Jezus triomfeert over de dood door Zijn opstanding.  

De nieuwe wereld breekt aan op de opstandingsmorgen. Na Goede Vrijdag wordt het Pasen. Jezus is Overwinnaar. Hij is Koning voor eeuwig en altijd. We leven onder een nieuwe bedeling. We horen bij Hem. Hij neemt ons helemaal voor Zijn rekening. Hij heeft alles voor ons voldaan. Hij heeft vrede voor ons gemaakt met God. Hij is de Vredekoning en door Zijn Heilige Geest stort Hij Zijn liefde en Zijn vrede in ons hart uit.

Ik heb wel eens meegemaakt dat een man van mijn leeftijd stierf met een kindergebedje op zijn lippen wat hem rust en overgave bracht: Ik ga slapen ik ben moe, ik sluit mijn beide ogen toe, Heere, houd ook deze nacht over mij getrouw de wacht. Voor Gods kinderen is sterven erven. Zij slapen niet voorgoed in, maar zij ontslapen in hun Heere en Heiland. Dan kun je in vrede heengaan als de Heere erbij is. Als je iets van Zijn aanwezigheid en tegenwoordigheid gewaar mag worden.

Behalve als avondgebed en als stervensbede is er nog een betekenis, die deze woorden hebben. Ze kunnen namelijk ook nog dienen in gevaar. Anderen kunnen ons naar het leven staan, zoals dat het geval was in het leven van de Psalmdichter. Davids bestaan werd bedreigd. En hoe overleeft hij dat? Doet hij dat door zichzelf te handhaven, door zichzelf met hand en tand te verdedigen? Is hij zijn vijanden te slim af? Schakelt hij al zijn tegenstanders uit om zijn veiligheid te garanderen? 

Nee, David zegt in het midden van de strijd: In Uw hand beveel ik mijn geest. Heere, ik vertrouw mijn bestaan toe aan U. Wilt u het bewaren en beschermen, want in mijn eentje ben ik niet opgewassen tegen al die weerstand en tegenstand. Hij legt zijn hele bestaan in Gods handen. Zo kunnen de woorden uit Psalm 31 vers 6 zelfs dienen als een ochtendgebed. Wanneer je huizenhoog tegen de dag opziet, en niet weet hoe je de dag door moet komen: In Uw hand beveel ik mijn geest. Heere, U weet wel raad met mij. Bij U ben ik veilig voor de tijd en de eeuwigheid beide. Mijn bestaan is geborgen in Uw hand. Wie zal het daaruit rukken? Er is niets en niemand die scheiding kan maken tussen U en mij. Nu niet en nooit niet. Niet omdat ik zo trouw en dapper ben, maar omdat U de levende God bent en omdat mijn tijden in Uw hand zijn. In dit gebed richt de bidder zich tot de Heere. En daarmee is hij aan het goede adres. Dit Psalmvers wil ons bij God brengen. 

Vol ootmoed en vol vertrouwen mogen we ons tot Hem richten met onze gebeden. Juist in de gebedsworsteling ontstaat de ruimte. Niet aan onze kant, want bij ons is het dikwijls bange, maar van Gods kant. Dat Hij ons in de ruimte zet, ons op een Rotssteen stelt, voor ons een Burcht wil zijn om in te wonen. 

We kijken ook naar het einde van de Psalm, waarin de Psalmdichter belijdt: Zijt sterk, Hij zal u niet verstoten; hun geeft Hij moed en krachten, die hopend op Hem wachten. Die levende hoop die nimmer beschaamd wordt, wordt gewerkt door de Heilige Geest in de harten van zondige mensenkinderen. Nee, we hopen niet op onszelf of op anderen. We leren het verwachten van de Heere alleen. Op Hem kunnen we aan. Hij laat geen bidder of bidster staan. Aan Hem kunnen we onszelf kwijt: In Uw hand beveel ik mijn geest. Dagelijks mogen we ons zo tot Hem wenden. En op onze laatste dag mogen we zo onszelf voorgoed overgeven en toevertrouwen aan Hem. 

Ds. P.B. Verspuij 

Otterlo

Zondag 10 maart 

09.30: Ds. P.B. Verspuij

(Bediening Heilig Avondmaal) 

19.00: Ds. P.B. Verspuij

(Nabetrachting Heilig Avondmaal)

Coll.  1. Kerk 

         2. Diaconie

Woensdag 13 maart (Biddag)

19.30: ds. P.B. Verspuij

Coll. Kerk

Zondag 17 maart 

09.30: Prof. Dr. J. Hoek, Veenendaal

19.00: Ds. A.P. Voets, Hoevelaken
Coll.  1. Kerk 

         2. Pastorie
Otterlo
Kinderoppas

Zondag 10 maart

Gera van Omme, Elles Roelofsen, Anne-Marie Morren

Zondag 17 maart
Wilma Waaijenberg, Gerda Goorhuis, Sandra Waaijenberg, Julia Goorhuis

Zondag 24 maart

Martha van der Meer, Rosa Li Koedoot, Dorien van den Berg

Zingen voor de dienst

Zondag  10/03       v.m.  Ps. 105 : 1 en 5 



     n.m.  Ps. 105 : 6 en 7  

Woensdag 13/03    n.m. Ps. 123 : 1 en 2
Zondag   17/03      v.m.  Ps.  62 : 4 en 5


     n.m.  Ps. 106 : 1 en 2 

Agenda

06/03 Bejaardenkring

06/03 Bijbelgespreksgroep

07/03 Kerkenraad

08/03 Projectavond clubs
10/03 Zondagsschool

14/03 Kerkvoogdij

14/03 Jongerenvereniging Nicodémus

15/03 Jeugdclubs

17/03 Zondagsschool

18/03 Vrouwenvereniging

19/03 Catechisaties

19/03 Belijdeniscatechisatie

22/03 Jeugdclubs
Zieken

Jarnick Roelofsen is op woensdag 20 februari in het Kinder Wilhelmina Ziekenhuis te Utrecht geopereerd aan een liesbreuk. De volgende dag mocht deze baby weer met zijn vader en moeder mee naar huis. Het adres van Johan, Chanita en Jarnick Roelofsen is Heyenverf 17, 6732 CA Harskamp. Mw. Mientje van den Berg van de Barneveldseweg 13 onderging op donderdag 28 februari een galblaasoperatie in het ziekenhuis te Ede. Op vrijdag 1 maart is ze uit het ziekenhuis ontslagen. Dhr. Gert Jan Boerhaven van De Dries 34 is op vrijdag 1 maart in het Rijnstate ziekenhuis te Zevenaar geopereerd aan zijn linkerhand. Het trapeziumbotje onder zijn duim was kapot als gevolg van de valpartij in oktober. Dit is nu verwijderd. De holte die hierdoor is ontstaan moet opgevuld worden met bindweefsel. Dat heeft tijd nodig om aan te groeien. Een week lang zit zijn hand in het gips. En daarna wordt zijn hand nog een maandlang gespalkt. We hopen dat het weer helemaal goed komt. Gert Jan zit de komende tijd dus een beetje onthand. Gelukkig staat zijn vrouw Janny hem terzijde. Mw. Greet Martin – Evers is in het Oranje Nassau Oord te Renkum. Haar adres is: Kortenburg 4, 6704 AV Wageningen. Ze verblijft er in de Julianahof. Haar kamernummer is 518. Jaap Morren is in Randerode te Apeldoorn. Zijn adres is: Zuster Meyboomlaan 10, 7334 DV Apeldoorn. Hij verblijft op afdeling de Zwaanspreng. Behalve aan de genoemde zieken denken we ook aan anderen die zorgen hebben over hun gezondheid en aan degenen die hen helpen en bijstaan. De Heere zij hen allen goed en nabij.  
Opbrengst collecten

Zondag 17 februari 

Kerk                           € 367,27
Orgelfonds                 € 392,90
Zondag 24 februari 

Onderhoud                  € 319,93
Giften
Ds. P.B. Verspuij ontving € 10,- voor de kerk en € 10,- voor het solidariteitsfonds. Jopie van Laar ontving € 10,-. Dina Onderstal ontving € 40,-. Lies van de Kraats en Gea Hendriksen ontvingen € 10,- voor het orgelfonds. Het verjaringsfonds heeft in de maand februari € 488,75 opgebracht. 

De gevers en geefsters zeggen we na de Heere hartelijk dank.  

Collectemunten
Deze maand kunt u op woensdag 27 maart collectemunten kopen tussen 19.30 en 20.00 uur in het verenigingsgebouw. U kunt enkel betalen met pin. 

Spullen inleveren

Op de laatste donderdagochtend van de maand, op donderdag 28 maart, kunnen er tussen 9.00 en 12.00 uur weer spullen worden ingeleverd voor de rommelmarkt bij het verenigingsgebouw. De koster is aanwezig om ze in ontvangst te nemen. 

Diaconiecollecte
De diaconiecollecte die op zondag 10 maart bij de uitgang gehouden wordt is bestemd voor hulp aan kerken in Cuba. Jarenlang leidden Cubaanse kerken onder het communisme een sluimerend bestaan. Nu het communistische systeem in z'n voegen kraakt, zoekt de bevolking naar houvast: kerken groeien. Door de verslechterende economie neemt ook de armoede toe. Om als kerk beter voorbereid te zijn op een groeiende (diaconale) taak is er veel behoefte aan kennis over de Bijbel, theologie en diaconaat. De kerk wil er zijn voor ouderen die het niet breed hebben, zieken en kinderen met een problematische thuissituatie. Kerk in Actie ondersteunt kerken, predikanten en vrijwilligers in Cuba met theologisch onderwijs en helpt kerken diaconale activiteiten op te zetten. Met de opbrengst van deze collecte steunt Kerk in Actie de kerken op Cuba, zodat zij in woord en daad kunnen getuigen. Doet u mee?

Bejaardenkring

De bejaardenkring komt bijeen op woensdag 6 maart om 14.30 uur in de grote zaal van het verenigingsgebouw. Op deze middag zijn Bas en Riet Dirksen en Jacqueline Morren onze gasten. Zij komen ons iets vertellen en laten zien over hun reis naar Zuid-Afrika, die ze in het najaar gemaakt hebben en wat ze daar gedaan hebben. Ze hebben samen met een hele groep vrijwilligerswerk verricht in het kader van de stichting SHIB (Stichting Hulpverlening Internationaal Barneveld). We zien naar deze middag uit en we leven er naar toe. 

Bijbelgespreksgroep

De Bijbelgespreksgroep komt bijeen op woensdag 6 maart. De aanvang is om 20.00 uur en de plaats van samenkomst is de achterzaal van het verenigingsgebouw. Dit seizoen gebruiken we het Bijbelstudieboekje van ds. W.J. Westland over Samuël. De titel luidt: ‘Uw dienaar luistert’. We behandelen 1 Samuël 15 : 1 – 3 en 7 - 23. Dat is hoofdstuk 6 uit het boekje. Leest u het Bijbelgedeelte en de toelichting erop van te voren thuis alvast door. En bereid u voor op de gespreksvragen op bladzijde 55. We hopen weer op een goede bespreking met elkaar. 
In memoriam

Op woensdag 27 februari overleed op de leeftijd van 93 jaar mw. Willempje Wisgerhof – van Santen. Ze is geboren en getogen in Otterlo. Ze komt uit een groot gezin. Haar wieg stond op boerderij De Damakker. Ze is in onze kerk gedoopt op 7 februari 1926. Ze deed er belijdenis op 10 maart 1946. Haar huwelijk met Jan Wisgerhof op 10 november 1948 is ook hier in de kerk ingezegend. Ze leefde trouw kerkelijk mee. Jan en Willie kregen twee zoons: Jan en Henk. Met haar man had ze een melkzaak, die gevestigd was aan de Kerklaan. Haar man Jan overleed op 8 januari 1992 op de leeftijd van 67 jaar. Jan en Gerda en Henk en Aartje stonden hun (schoon)moeder trouw bij. In de loop der jaren kwamen ook de kleinkinderen en de achterkleinkinderen. Levenslang was er de vriendschap met Ger Hendriksen. En eerder konden ook de mannen Jan Wisgerhof en Dirk Hendriksen het goed met elkaar vinden. Men ging gezamenlijk op vakantie. Mw. Wisgerhof was een bescheiden vrouw. Ze stond niet graag op de voorgrond. Als tekst had ze voor op de rouwkaart aangedragen het slot van Psalm 31 vers 19: “Zijt sterk, Hij zal u niet verstoten; hun geeft Hij moed en krachten, die hopend op Hem wachten.” We hebben dit Psalmvers gezongen in de rouwdienst, die in de kerk gehouden werd op dinsdagmiddag 5 maart, waarna haar begrafenis plaats vond op de begraafplaats aan de Pothovenlaan. De Heere vertrooste al haar nabestaanden met Zijn genade in Christus Jezus. 

Heilig Avondmaal

We hopen en bidden om een gezegende Avondmaalszondag, waarop wij de kruisdood van Christus mogen gedenken. Door Zijn lijden en sterven zijn de zonde en de dood overwonnen voor allen die in Zijn Naam geloven. Er is door het geloof in Jezus Christus uitzicht op een heerlijke toekomst, waarin geen ziekte, rouw en verdriet zullen zijn. Wat heeft onze zonde toch veel ellende teweeg gebracht. Tegenover onze zonde en ellende staat de rijke troost die er is in Jezus Christus. De Heere geve deze troost te ervaren aan degenen die aangaan en Hij schenke aan degenen die afblijven het verlangen in het hart naar Hem. 

Catechisaties

Op dinsdagavond 12 maart is er geen catechisatie in verband met de biddag. De jongeren worden de volgende avond in de bidstond verwacht. 

Weeksluiting

Op vrijdag 15 maart ben ik weer aan de beurt voor de weeksluiting in Metje. We komen om 19.00 uur bijeen in de grote zaal. We hopen weer op een goede en gezegende ontmoeting rondom het Woord van God.

Verhuisd

Mw. Alie Pol-Vermeulen heeft haar intrek genomen in de Klinkenberg. Ze zit op de afdeling Notenboom. Haar kamernummer is A205. Het adres van de Klinkenberg is: Concordiaweg 1, 6712 GZ Ede. We wensen haar een goede en gezegende tijd toe in deze zorginstelling. 

Bevestiging en intrede
Op zondag 17 maart wordt onze oud-predikant ds. J.H. Adriaanse bevestigd tot predikant van de regio West van de Nederlandse Kerk in Duitsland. De dienst vangt aan om 10.30 uur. Hij wordt bevestigd door dr. J. van Beelen uit Veenendaal. In dezelfde dienst preekt ds. Adriaanse intrede. De dienst wordt gehouden in het Paul – Gerhardt – Haus in Düsseldorf. Namens onze gemeente zullen Alfred en Jannet van den Brink en Bas en Riet Dirksen de dienst bijwonen. We wensen ds. Adriaanse een gezegende tijd toe in zijn nieuwe werkkring.

Focus
Als kerkenraad willen we ons oriënteren op een gemeente-brede bezinning over missionair zijn. De komende tijd wordt er daarom onder begeleiding van de IZB  een FocusScan georganiseerd in de gemeente. Deze enquête over de missionaire roeping van de gemeente is bedoeld als voorbereiding voor een zogenaamd Focustraject.

De Scan wordt gedaan door een online vragenlijst aan zoveel mogelijk gemeenteleden voor te leggen. Er is ook een papieren versie van de vragenlijst beschikbaar voor als u niet over de mogelijkheid beschikt om de vragenlijst online in te vullen. Vanaf  6 maart tot 2 april kunt u de vragenlijst online invullen via de website www.izb.nl/focusscan

Op woensdag 10 april wordt er een gemeenteavond gehouden waarop kort de resultaten van de vragenlijst worden gepresenteerd. Ook gaan we dan aan de hand van enkele stellingen met elkaar in gesprek over de uitslag. Dan willen we graag uw verhalen achter de scores horen. De IZB zal daarna de kerkenraad verder adviseren en zal een keuze worden gemaakt voor het al dan niet deelnemen aan het Focustraject. 

Plaats: Verenigingsgebouw Eben-Haëzer

Datum: woensdag 10 april

Tijd: 20.00 uur

Instructie voor het invullen van de FocusScan

Ga naar www.izb.nl/focusscan. Hier kunt u uw gemeente kiezen. 

U moet hierbij een wachtwoord invullen (dit kan van 6 maart tot 2 april). 

Het wachtwoord: Hervormdotterlo2019

Volg vervolgens de instructies die op de website staan. 

Projectavond club

Zoals beloofd, een bericht met meer info over de projectavond van de vrijdagavond club. Vrijdag 8 maart hebben wij als club de projectavond. Deze keer hebben we als doel, de organisatie “Open Doors”. Op vrijdagavond 22 februari zijn we met de jeugd naar het Open Doors kantoor geweest. Hier werd uitleg gegeven over het werk van deze organisatie. Deze organisatie is wereldwijd actief in landen waar er Christen vervolging is. Christenen in deze landen hebben het niet gemakkelijk, ze worden achtergesteld bij anderen, verstoten uit familie of dorp, of zelfs opgepakt en mishandeld. In deze landen zorgt Open Doors voor ondersteuning aan Christenen die het moeilijk hebben. Ook zorgen ze voor de verspreiding van Bijbels, en ze geven cursussen aan kerk medewerkers. Er werd onder andere verteld hoe er Bijbels deze landen binnengesmokkeld worden en hoe God hun altijd wonderlijk hielp tijdens hun activiteiten. Dit bezoek maakte veel indruk op de jeugd en dat zorgt voor extra inzet tijdens de obstakelrun die we op vrijdag 8 maart organiseren. Deze obstakelrun is een soort sponsorloop maar dan met diverse hindernissen om het allemaal wat moeilijker en spannender te maken. Dit vraagt om extra steun en aanmoediging van ouders, familie en belangstellenden. Dus kom allemaal aanmoedigen. Verder zijn er nog diverse hapjes en drankjes te koop waarvan de opbrengst ook naar Open Doors gaat. Op deze avond vindt u ook foldermateriaal van de stichting ”Open Doors”. Kortom, het belooft weer een sportieve en gezellige avond te worden. We beginnen op de normale clubtijd van 19.00 uur. Tot vrijdag 8 maart. 

                                                                                                                                          De clubleiding 

GZB-dag in Barneveld

De GZB-dag vindt dit jaar plaats op zaterdag 16 maart en wordt gehouden in de Midden Nederland Hallen te Barneveld. Het thema is ‘De Geest doorbreekt de grenzen’. De dag trekt jaarlijks zo’n 2.000 bezoekers om samen te luisteren naar inspirerende verhalen uit Gods wereldwijde kerk. De muzikale begeleiding is in handen van Martin Zonnenberg. Voor kinderen en jongeren zijn er aparte programma’s en is er kinderopvang aanwezig. Het is dus echt een dag voor jong en oud! Van harte welkom! Zie voor meer informatie en om u aan te melden: www.gzb.nl/gzb-dag.

Inleveren kopij

Kopij voor het volgende kerkblad kan tot maandag 18 maart om 8.30 uur digitaal worden ingeleverd op het e-mail adres: dominee@hervormdotterlo.nl Het zesde nummer van jaargang 55 verschijnt op donderdag 21 maart.

D.V.

Voor al de genoemde activiteiten geldt: Deo Volente, zo de Heere wil en wij leven. 
Ten slotte
Op woensdag 13 maart is het biddag. In de prediking staan we stil bij de smeekbede van Daniël zoals we die beschreven vinden in Daniël 9 : 1 – 19. We bidden in de bidstond om Gods zegen over het nieuwe oogstseizoen. Voor de agrarische sector hangt daar veel van af. Verder denken we aan andere zelfstandige ondernemers, de dienstverlenende bedrijven, de zorginstellingen, het onderwijs, de overheid en de kerk. We hopen elkaar te ontmoeten in de diensten op zondag en door de weeks. We leven mee met hen die in grote rouw gedompeld zijn. Anderen hebben hele grote zorgen. Laat er veel gebed zijn voor elkaar. Met een hartelijke groet aan u en jullie allen.
Ds. P.B. Verspuij

