Kerkklanken jaargang 56 nummer 1 donderdag 9 januari 2020
OTTERLO
Zondag 12 januari

09.30: Ds. P.B. Verspuij 

(Her)bevestiging ambtsdragers

19.00: Ds. J. Belder, Harskamp 

Coll. 1. Kerk

        2. Diaconie

Zondag 19 januari 

09.30: Ds. P.B. Verspuij 

19.00: Ds. P.B. Verspuij 

Coll.  1. Kerk 

         2. Verenigingsgebouw
Otterlo
Kinderoppas

Zondag 12 januari

Henriëtte Roelofsen, Anneloes van Grootheest, Evianne Morren
Zondag 19 januari
Annette Ruitenbeek, Cindy Hooijer, Rutger Top

Zondag 26 januari

Gera van Omme, Elles Roelofsen, Anne-Marie Morren

Zingen voor de dienst

Zondag  12/01       v.m.  Ps. 135 : 1 en 3 



     n.m.  Ps. 26 : 2 en 6  

Zondag  19/01       v.m.  Ps. 84 : 2 en 6 



     n.m.  Ps. 27 : 3 en 7  

Agenda

09/01 Kerkvoogdij

10/01 Jeugdclubs

14/01 Catechisaties

14/01 Belijdeniscatechisatie

14/01 Vergadering clubleiding

17/01 Jeugdclubs

19/01 Zondagsschool

21/01 Catechisaties

21/01 Belijdeniscatechisatie

22/01 Bejaardenkring

22/01 Gebedsbijeenkomst

22/01 Bijbelgespreksgroep

23/01 Gebedsbijeenkomst

24/01 Jeugdclubs

25/01 Gebedsbijeenkomst
Zieken

Op zondag 22 december werd Koen Verveer opgenomen in het ziekenhuis te Ede vanwege longontsteking. Toen op dinsdag 24 december zijn situatie verslechterde, moest hij naar de Intensive Care. Omdat er geen plaats was in Ede is hij overgebracht naar het diaconessenhuis in Utrecht. Inmiddels is hij van de Intensive Care af en ligt hij op de longafdeling. We wensen Koen en zijn vrouw Marianne sterkte in deze omstandigheden. Behalve een vakantieadres in Otterlo hebben zij  een woonadres in Utrecht: Midasdreef 9, 3561 PG. Dina Onderstal van de Westenengerdijk 52, 6732 GR Harskamp kwam op Oudejaarsdag thuis ten val. Ze is opgenomen in het ziekenhuis te Ede voor nader onderzoek. Op donderdag 2 januari is ze weer thuis gekomen. Jan Peelen van de Lange Heideweg 22, 6731 EG Otterlo, is begonnen met de bestralingen. Aart-Jan Pluim van de Harskamperweg 48, 6731 AC Otterlo, is op maandag 23 december begonnen met chemokuren in het ziekenhuis te Arnhem. Tot dusver ondervindt hij er geen ongemakken van. Maartje van den Born van de Koeweg 33, 6731 SJ Otterlo, staan binnenkort bestralingen te wachten in het ziekenhuis te Arnhem. We wensen Jan en Maartje veel sterkte toe in deze omstandigheden. We weten nog van meer zieken in ons dorp en in onze gemeente en daar buiten. De Heere zij al de zieken thuis en elders goed en nabij.  
Overleden

Op dinsdag 17 december is op de leeftijd van 93 jaar overleden mw. Mina Johanna Janssen – van Lunteren, gewoond hebbend aan de Sportlaan 2, 6731 BD Otterlo. Mina groeide op in de kruidenierswinkel van haar ouders samen met haar zus Co. De winkel was gevestigd aan de Kerklaan. Mina trouwde met Derk Janssen. Derk en Mina kregen twee dochters Yvonne en Marianne. Derk Janssen overleed aan een hartstilstand op 4 juli 1977. Hij was toen 53 jaar. Mina was 51 toen ze weduwe werd. Yvonne was 18 en Marianne was 14 toen ze hun vader verloren. Vlak voor zijn overlijden was de winkel gesloten, omdat ze geen opvolger hadden. Derk was in het Kröller-Müller museum gaan werken. Enkele jaren later liet Mina samen met Yvonne en Wim Hekkers een dubbelwoonhuis bouwen aan de Sportlaan. Dertig jaar geleden lieten Marianne en Hans Blommert een nieuw huis bouwen aan de Kerklaan. Mina woonde sindsdien tussen haar haar beide dochters en hun gezinnen. Ze paste veel op haar kleinkinderen. Later was ze ook blij met de komst van de achterkleinkinderen. Mina heeft altijd dichtbij de kerk gewoond. Ze is er gedoopt en heeft er belijdenis gedaan. Met de gemeente leefde ze op haar oude dag mee via de kerktelefoon en ze was lid van de bejaardenkring. Op maandagmorgen 23 december hebben we haar ten grave gedragen. In de rouwdienst stonden we stil bij de lofzang van Maria en aan het graf lazen we uit Psalm 27. De Heere vertrooste al de nabestaanden met Zijn genade in Christus Jezus. 

Opbrengst collecten

Zondag 15 december

Kerk                                    € 312,27
Onderhoud                         € 367,57
Zondag 22 december
Kerk                                     € 329,90
Onderhoud                          € 351,30
Woensdag 25 december

Kerk                                    € 351,47   

Zondagsschool                   € 466,67
Donderdag 26 december

Zondagsschool                    € 321,50
Zondag 29 december

Diaconie                            € 320,82 

Onderhoud                        € 294,90
Dinsdag 31 december              

Kerk                                  € 557,42
Woensdag 1 januari

Kerk                                  € 108,20
Onderhoud                       €   90,00
Giften
Ds. P.B. Verspuij ontving € 20,- voor de kerk. Gea Hendriksen ontving € 20,-. De kerktelefoon heeft in het vierde kwartaal van 2019 € 366,07 opgeleverd. Daarvan is 75% voor de kerkvoogdij en 25% voor de diaconie. Wanneer u een kerktelefoonbusje wil ontvangen dan kunt u dat aanvragen bij Bas Dirksen, tel. 06 – 12866272. Het verjaringsfonds heeft € 395,- opgeleverd. 
Giften voor de door de vrouwendienst uitgereikte kerstattenties: via Ada van den Broek en Dicky van den Broek eenmaal € 2,-; eenmaal € 5,-; tweemaal € 10,- en eenmaal € 15,-. Marja Vonk driemaal € 10,-. Via Dirkje Pater en Jannie van Voorthuizen eenmaal € 5,-; driemaal € 10,-. Via Emmy van Baalen € 10,-. Via Jopie van Laar eenmaal € 10,-. Emmy van Baalen eenmaal € 10,- voor het orgelfonds. Lies van de Kraats en Gea Hendriksen tweemaal € 5,- tweemaal € 10,- en eenmaal € 15,-. Dina Onderstal tweemaal € 10,-. Alle gevers en geefsters zeggen we na de Heere hartelijke dank. 

Collectemunten
Deze maand kunt u op woensdag 29 januari collectemunten kopen tussen 19.30 en 20.00 uur in het verenigingsgebouw. U kunt enkel betalen met pin. 

Spullen inleveren

Op donderdag 30 januari kunnen er tussen 9.00 en 12.00 uur weer spullen worden ingeleverd voor de rommelmarkt bij het verenigingsgebouw. De koster is aanwezig om ze in ontvangst te nemen.  
Diaconiecollecte

De bijzondere diaconiecollecte van 12 januari is bestemd voor de stichting China. Dit is een interkerkelijke organisatie die vanaf 1989 in China werkzaam is om christenen in Chinese huisgemeenten te ondersteunen. De stichting laat reformatorische lectuur vertalen en drukken en verspreid deze in China. Daarnaast is men betrokken bij het opleiden en toerusten van voorgangers, steunt men bijbelscholen en normale scholen en geeft men diaconale hulp (aan bijvoorbeeld straatkinderen). Onze bijdrage zal vooral worden aangewend voor diaconale doelen. Van harte aanbevolen!

Kerk zijn we samen

Deze kop staat ook in de folder van de actie kerkbalans dit jaar. Die actie wordt van 18 januari tot en met 1 februari gehouden in Nederland en ook in Otterlo. We kondigen dit vast aan, zodat de enveloppen niet onverwacht komen. In die enveloppen vindt u verdere informatie en natuurlijk zegt de koptekst ook al veel...!

Overledenen

Op oudejaarsavond hebben we hen, die ons ontvallen zijn, herdacht. Na het lezen van de namen was er een minuut stilte, waarna wij zongen Psalm 103 vers 8 en 9. Hier volgen de namen:

6 januari Berta van Lagen – Hazeleger, 72 jaar

17 januari Gerrie van Voorst – Brons, 80 jaar

3 februari Jan van den Berg, 83 jaar 

3 februari Dirk van Omme, 84 jaar

5 februari Willy Bouman – Pluim, 91 jaar

27 februari Willie Wisgerhof – van Santen, 93 jaar

24 april Jan Pluim, 77 jaar

11 mei Ingrid Bendt, 56 jaar

20 mei Johan Waaijenberg, 59 jaar

25 mei Maasje van Grootheest – Huttinga, 90 jaar

1 juni Hendrik van Omme, 85 jaar

21 juni Riek van den Brink-van Hunen, 92 jaar

30 juli Henry van Omme, 30 jaar

31 juli Gerard Bosch, 69 jaar 

14 september Annie Bakker – Lieftink, 82 jaar

16 september Belinda Loeffen, 57 jaar

13 oktober Berend Minnen, 78 jaar

1 november Hans Bakker, 85 jaar

22 november Henk Luttikhuisen, 73 jaar

16 december Henk van den Brandhof, 98 jaar

17 december Mina Janssen – van Lunteren, 93 jaar

Wij vragen uw voorbede voor de rouwdragende families. De HEERE ondersteune de rouwdragende families ook in het nieuwe jaar. Moge het werkelijkheid zijn: “maar in dit smartelijk verdriet, mistrouwt mijn hart Uw goedheid niet.”

Zondagsschool

De kerstcollecte van de zondagsschool heeft het mooie bedrag opgebracht van € 788,19. We danken alle gulle gevers en geefster voor hun gave, maar bovenal danken we de Heere. De zondagsschool zal op 19 januari weer beginnen. De leerlingen worden om 11.00 uur verwacht in het verenigingsgebouw. Kinderen vanaf 4 jaar zijn van harte welkom, we vinden het fijn om nieuwe gezichtjes te mogen begroeten.
De leiding van de zondagsschool
Data Heilig Avondmaal

In het nieuwe jaar zal het Heilig Avondmaal worden bediend op de zondagen 29 maart, 21 juni, 20 september en 22 november. Een week ervoor houden we voorbereiding. We vermelden deze data zodat u hiermee rekening kunt houden.

Een bijzondere verjaardag

Op vrijdag 10 januari wordt dhr. Kees Schults van de Feenstraweg 9, 6731 CM Otterlo bij leven en welzijn 103 jaar. Zijn dochter Willy zorgt heel goed voor haar vader. Dhr. Schults heeft veel meegemaakt in zijn lange leven. We zijn dankbaar dat hij nog steeds in ons midden mag zijn. Mooi is ook dat hij zijn vertrouwen stelt op de Heere, zijn God, over wie we in Psalm 103 lezen dat Zijn goedertierenheid geweldig is over degenen die Hem vrezen. 
Verkiezing ambtsdrager

Ter vervulling van de vacature van Henk van Leijen worden de belijdende leden van de gemeente in de gelegenheid gesteld om namen in te dienen van broeders die zij in aanmerking vinden komen om tot ouderling verkozen te worden. U kunt dat doen van zaterdag 11 tot zaterdag 18 januari. De aanbevelingen moeten schriftelijk en ondertekend ingediend worden op het adres van de kerkenraad: Kerklaan 6, 6731 BB Otterlo. 

(Her)bevestiging ambtsdragers

Op zondagmorgen 12 januari nemen we afscheid van Ap Morren als ouderling. Acht jaar heeft hij dit ambt bekleed. En daarvoor zat hij ook al twaalf jaar in de kerkenraad. In zijn plaats wordt Jaap Brons bevestigd tot ouderling. We nemen ook afscheid van Evert Top als diaken. Hij heeft dit ambt twaalf jaar bekleed. In zijn plaats wordt René van Luttikhuizen bevestigd als diaken. Ouderling Henri van Omme zal in zijn ambt herbevestig worden. Hij begint aan een tweede termijn van vier jaar als ambtsdrager. Daarvoor diende hij onze gemeente acht jaar als jeugdouderling. Ella Morren treedt toe tot de commissie van bijstand van de kerkvoogdij en neemt daar de plaats in van haar man Jaap. Jaap Peelen en Gerbert van Omme beginnen aan een nieuwe termijn van vier jaar als leden van de commissie van bijstand van de kerkvoogdij. Gerbert van Omme is al acht jaar lid van de commissie. Jaap Peelen maakt er reeds vier jaar deel van uit. Deze zuster en broeders worden (her)bevestigd of (opnieuw) geïnstalleerd. Na afloop van de dienst is er gelegenheid om de genoemde personen de hand te drukken en drinken we weer gezellig met elkaar koffie, thee en limonade in het verenigingsgebouw. We zijn Ap Morren en Evert Top dankbaar voor hun inzet en bijdrage aan het kerkenraadswerk. Jaap Brons en René van Luttikhuizen roepen we een hartelijke welkom toe in de kerkenraad en Ella Morren in de commissie van bijstand. De overige kerkenraadsleden en commissieleden en de leden van het college van kerkrentmeesters wensen we ook van harte Gods zegen toe bij de voortzetting van de uitoefening van hun ambt of functie. 

Bejaardenkring

Op woensdag 22 januari komt om 14.30 uur de bejaardenkring weer bijeen. Op deze middag zijn Bas en Riet Dirksen onze gasten. Ze komen ons vertellen over het vrijwilligerswerk dat ze vorig jaar in het najaar gedaan hebben op Lesbos in het vluchtelingenkamp Moria. We zijn benieuwd naar hun ervaringen en indrukken. Het belooft een boeiende middag te worden, waarop u niet gemist mag worden. 

Bijbelgespreksgroep

De Bijbelgespreksgroep komt weer bijeen op woensdag 22 januari om 20.00 uur in de achterzaal van het verenigingsgebouw. We zijn toe aan de bespreking van hoofdstuk 2 uit het Bijbelstudieboekje van ds. J.W. Verboom dat getiteld is: ‘Drama, spanning en vernieuwing’. Het Bijbelgedeelte is Nehemia 1 : 11b – 2 : 10. Boven het hoofdstuk staat: ‘Planning gaat hand in hand met spanning’. De gespreksvragen staan op bladzijde 26 en 27. Goede wijn behoeft geen krans, dus op uw aanwezigheid wordt gerekend!

Dankbetuiging

Op 11 december mochten wij gedenken dat we 50 jaar getrouwd waren. De Heere zij alle lof en eer. Wij willen u / jullie heel hartelijk bedanken voor de vele felicitaties, bezoekjes en kaarten die wij ontvingen. Het heeft ons blij verrast.

Jan en Hennie Alers

Laarweg 57
6732 BM Harskamp

Huwelijksjubileum

Op maandag 20 januari zijn bij leven en welzijn Drikus en Tini van Scherrenburg van de H.P. Prangsmalaan 37, 6731 BL Otterlo 55 jaar getrouwd. Ook via het kerkblad willen we hen van harte gelukwensen met het bereiken van deze mijlpaal. In onze felicitaties betrekken we ook hun kinderen en kleinkinderen. Hoewel Drikus en Tini beiden ziek zijn, maken ze het naar omstandigheden redelijk. Ze zijn niet ontevreden en leven er naar toe om deze dag te beleven. Hij zij hen van harte gegund en we wensen hen ook voor de toekomst al het nodige toe.

Volleybaltoernooi

Afgelopen maandag 30 december was weer het volleybaltoernooi van de drie dorpen. Ondanks de leuke opkomst bij Otterlo en de inbreng van diverse ervaren senioren was er voor Otterlo geen halve finale weggelegd en konden we dus na de groepsfase de titel al vergeten. Het positieve wat we er aan over gehouden hebben is dat we met een leuke, gezellige en sportieve groep een leuke avond gehad hebben. Volgend jaar gaan we uiteraard weer voor een nieuwe kans en is het misschien beter om van te voren wat te oefenen. 

Dank
Via Kerkklanken willen wij onze dank uitspreken voor de vele kaarten met goede wensen en hartelijke woorden die wij ontvingen vanuit de gemeente. Dat heeft ons bemoedigd in de moeilijke situatie waarin wij verkeren: vanaf november 2017 hebben wij geen onderlinge waarneming meer en kunnen ondanks vele pogingen maar geen hulp krijgen in onze huisartsenpraktijk. Door de  constante zware (over)belasting lijdt beider gezondheid hier ernstig onder. Dan doet medeleven goed. Nogmaals dank! Wij hopen en vertrouwen dat de Heere uitkomst zal geven. U allen veel heil en zegen toegewenst voor 2020.

Henk en Jane Stolk

Kievitsweg 80

2983 AE  Ridderkerk

Week van Gebed 

‘Buitengewoon’ is het thema voor de Week van Gebed voor de eenheid van de christenen in 2020. 

De jaarlijkse gebedsweek vindt plaats van 19 tot en met 26 januari. Geïnspireerd door de buitengewone vriendelijkheid die in Handelingen 28 naar voren komt, daagt de Week van Gebed uit om te streven naar meer dan het gewone. 

Tijdens de Week van Gebed bidden wereldwijd miljoenen christenen mee. Door samen te bidden ervaren we eenheid. Tegelijk tonen we verantwoordelijkheid voor anderen door de problemen van de samenleving in de voorbeden een plek te geven.

De Week van Gebed wordt georganiseerd door Missie Nederland en de Raad van Kerken. Meer over de Week van Gebed en gebedsmaterialen vind je op www.weekvangebed.nl

Het materiaal voor 2020 is voorbereid door kerken van Malta. Christien Crouwel, algemeen secretaris van de Raad van Kerken: “Het thema ‘Buitengewoon’ ligt dicht bij de bevolking van Malta. In het Bijbelboek Handelingen lezen we dat Paulus en zijn reisgenoten schipbreuk lijden op het eiland. Daar worden zij met buitengewone vriendelijkheid opgevangen. Deze gebeurtenis markeert het moment waarop het evangelie het eiland bereikt. Dat wordt door de bevolking nog ieder jaar gevierd. In de komende gebedsweek worden wij daarin meegenomen.”

Jan Willem Janse, projectleider bij Missie Nederland, licht het thema verder toe: “Het unieke aan dit thema is dat het ons niet alleen oproept tot buitengewone vriendelijkheid, maar ook uitdaagt om te durven ontvangen van mensen die anders zijn dan wij. Die uitdaging past goed bij de Week van Gebed voor de eenheid. Wanneer we de ander zien als bedreiging, komen we niet tot ontmoeting en zeker niet tot het vieren van eenheid.”

Ook dit jaar willen we meebidden tijdens deze week. Door enkele avonden samen te komen en dan door middel van gezamenlijk gebed, Bijbellezing en zingen willen we ons zo verbinden met de wereldwijde kerk van Christus. We organiseren een bijeenkomst op 22, 23 en 25 januari in het verenigingsgebouw bij de kerk. Bent u of jij één of meerdere avonden in de gelegenheid om deze bijeenkomst(en) bij te wonen dan bent u of jij van harte uitgenodigd. Zondag 19 januari krijgt u een gebedsfolder aangereikt zodat u thuis ook mee kunt doen.
Data en tijden:

Woensdag 22 januari: 19.00 uur – 20.00 uur

Donderdag 23 januari 19.30 uur – 20.30 uur

Zaterdag 25 januari 18.30 uur – 19.30 uur

Voor informatie en / of vragen kunt u contact opnemen met Lydia Heij, 06 - 20685502 of Marieke Verkerk 06 - 22724961.
Inleveren kopij

Kopij voor het volgende kerkblad kan tot maandag 20 januari om 8.30 uur digitaal worden ingeleverd op het e-mail adres: kerkbode@hervormdotterlo.nl. Het tweede nummer van jaargang 56 verschijnt op donderdag 23 januari.   

D.V.

Voor al de genoemde activiteiten geldt: Deo Volente, zo de Heere wil en wij leven. 

Tenslotte

Met dankbaarheid denk ik terug aan de diensten en de bijeenkomsten van de afgelopen tijd. Op oudejaarsavond hield ouderling Ap Morren in de kerk na het einde van de dienst een mooie toespraak. In de nieuwjaarsmorgendienst besteedden we aandacht aan de 94ste verjaardag van Hennie Heijting, de 83ste verjaardag van Lies van de Kraats en de vijftigste verjaardag van Joke van Lambalgen. Er heerste een gezellige sfeer en prettige stemming tijdens de nieuwjaarsbijeenkomst. Uitgebreid werden de beste wensen uitgewisseld. We hopen en bidden dat ze in vervulling mogen gaan. Met een hartelijke groet aan u en jullie allen.

Ds. P.B. Verspuij

Algemeen
Volleybaltoernooi

Afgelopen maandag 30 december was in de Spil te Harskamp weer het jaarlijks volleybaltoernooi. Door 8 teams werd er gestreden om de beker. Na de groepswedstrijden waren het Wekerom en Harskamp die elk met 2 teams tegen elkaar de finale mochten bepalen. Daardoor was het voorafgaand aan de finale niet duidelijk wie er met de beker vandoor zou gaan. Uiteindelijk werd de beker door een Wekeroms team over de streep getrokken. Otterlo was ondanks hun plezier en inzet niet bij machte de Harskampse en Wekeromse teams te bestrijden. 

