Kerkklanken jaargang 56 nummer 12 donderdag 25 juni 2020
OTTERLO
Zondag 12 juli
09.30: Ds. P.B. Verspuij 

19.00: Ds. E. van den Ham, Zoetermeer 

Coll. 1. Kerk 

        2. Diaconie 
Zondag 19 juli 
09.30: Ds. P.B. Verspuij   

19.00: Ds. P.B. Verspuij

(Heidelbergse Catechismus Zondag 11)

Coll.  1. Kerk

         2. Orgelfonds
Otterlo
Zingen voor de dienst

Zondag  12/07       v.m.  Ps. 68 : 16 en 17 



     n.m.  Ps. 69 : 7 en 14
Zondag   19/07      v.m.  Ps. 70 : 1 en 3 



     n.m.  Ps. 71 : 4 en 6
Zieken

Marian Verveer heeft, als alles volgens plan verlopen is, op maandag 6 juli een nieuwe rechterheup gekregen in het Gelderse Vallei Ziekenhuis te Ede. Kees Roelofsen is op donderdag 30 april tijdens zijn vakantie op Bali getroffen door een beroerte. Hij is halfzijdig verlamd en kan slecht praten. Hij ligt in een ziekenhuis op Bali. Het is de bedoeling dat hij zo spoedig mogelijk naar Nederland wordt vervoerd. Een verpleegkundige hier vandaan gaat hem ophalen. Daarvoor is een visum nodig en dat geeft oponthoud, omdat dat nu via de ambassade geregeld moet worden. We hopen dat Kees Roelofsen binnenkort naar ons land kan worden overgevlogen. Zijn adres in Nederland is: Smachtenburgerhof 11, 6732 CD Harskamp. We bevelen hem heel in het bijzonder aan in uw voorbeden en we leven ook mee met zijn familie. 
Ab van den Broek van de Damakkerweg 24, 6731 DA Otterlo, is op vrijdag 3 juli ontslagen uit Klimmendaal te Arnhem. Hij woont nu weer helemaal thuis. Ab ziet er goed uit en hij maakt het goed, al is zijn kracht minder geworden. We zijn heel dankbaar dat hiermee zijn verblijf elders voor behandelingen is afgerond en dat hij weer helemaal terug is op zijn eigen plek.  

Mien Beumer, Onderlangs 27, 6731 BK Otterlo, is weer thuis. Daar zijn we blij en dankbaar om.

Henk en Jane Stolk hebben inmiddels hun huisartsenpraktijk gesloten. Vanwege gezondheidsproblemen mag Henk een maand niet werken en een half jaar geen autorijden. Ook Jane is aan het eind van haar Latijn. De praktijk is verhuisd naar een ander adres. De patiënten hebben het moeilijk zonder hun vertrouwde dokter en zijn vrouw. We hopen dat Henk en Jane weer opknappen en wensen hen Gods nabijheid toe. Hun adres is: Kievitsweg 80, 2983 AE Ridderkerk.

We weten nog van meer zieken in ons dorp en in onze gemeente en daar buiten. De Heere zij al de zieken thuis en elders goed en nabij.   
Dankbetuiging

Ik wil u allen heel hartelijk bedanken voor uw meeleven en voor uw gebeden. En voor de kaarten die u aan mij gestuurd hebt tijdens mijn ziekenhuisopname in Ede en mijn revalidatieperiode in Arnhem. Uw belangstelling en uw betrokkenheid heb ik zeer op prijs gesteld. Ook mede namens Hennie en mijn kinderen en kleinkinderen zeg ik u van harte dank. Bovenal komt de Heere de dank toe voor Zijn bewarende en sparende genade in mijn leven.

Ab van den Broek

Opbrengst collecten

In de maand juni hebben de collecten voor de kerkvoogdij € 2402,10 en voor de diaconie € 2002,50 opgebracht. We danken een ieder voor het overmaken van de gelden.

Giften

Ds. P.B. Verspuij ontving € 20,- en € 50,- voor de kerk en € 20,- voor het verjaringsfonds. Hennie van de Weerd ontving € 10,- voor de kerk. De gevers en geefsters zeggen we na de Heere hartelijk dank.

Update kerkdiensten
Het is fijn dat er inmiddels versoepelingen zijn rondom het houden van kerkdiensten. Rekening houdend met de in acht te nemen afstandsregels, kunnen er 15 huishoudens per dienst naar de kerk komen, naast de bezetting voor de organisatie. We noemen hier huishoudens, omdat het zo is dat leden van één huishouden bij elkaar kunnen zitten. In de praktijk kan het dan gaan om een huishouden van één persoon, maar ook om een stel of een gezin met kinderen. Afgesproken is dat er op iedere beschikbare rij één huishouden kan zitten. U kunt bij binnenkomst dus op een rij gaan zitten, waar nog niemand zit. Mocht het niet passen, stem het dan voor de dienst even af met de koster of het commissielid. De achterste rijen zijn voor de koster en voor het dienstdoende commissielid, die helpt om het geheel in goede banen te leiden. Er resteren dan 7 rijen per kant en er is boven één kant beschikbaar. De andere kant boven is voor de organist en techniek. 

 

Mocht u naar de dienst willen komen, meldt u zich dan aan bij de koster. Het makkelijkst is dat te doen via de app (06 - 51659756) of anders via de mail (koster@hervormdotterlo.nl). U krijgt dan een volgnummer en wordt toegevoegd in een groepsapp. Wekelijks wordt daarin gemeld welke volgnummers voor de diensten zijn ingedeeld. We doen dit om de organisatie zo eenvoudig mogelijk te maken. Tegelijkertijd willen we flexibel zijn, daar er zich in de loop van de tijd (bijvoorbeeld na de vakanties) waarschijnlijk nog wel huishoudens zullen aanmelden. Als u niet kunt komen, vervalt uw plaats voor die dienst. Voor de goede orde, melden we vast dat de ochtend van 30 augustus gereserveerd zal worden voor de afsluiting van de Vakantie Bijbel Week. 

 

Het blijft een hele klus en we realiseren ons dat er veel meningen zijn, maar we rekenen op uw begrip voor de organisatie en het werkbaar houden hiervan. Voorzichtigheid blijft geboden en het is belangrijk om ons aan de “gouden regels” te blijven houden, die ook in de kerk hangen. In de kerk is desinfectiemiddel beschikbaar om uw handen te ontsmetten, er wordt extra schoongemaakt en geventileerd, en er worden dubbele offerblokken opgehangen voor de collectes. Heel nadrukkelijk vragen we een ieder om niet naar de diensten te komen als u klachten heeft of als iemand in uw directe omgeving die heeft. Mocht u kwetsbaar zijn, of om een andere reden nog niet naar de diensten willen of kunnen komen, dan respecteren we dat natuurlijk ook van elkaar. De internetuitzendingen blijven we continueren en als het goed is, kunnen we daarbij  vanaf 12 juli ook gebruik van de tweede camera gaan maken, die op het orgel gericht zal zijn. 

 

Waar en hoe we diensten ook beleven, het blijven erediensten waarin we, geheel onverdiend, onze grote God mogen ontmoeten en Hem de lof mogen brengen. Hij is ons leven, de grond waarop wij staan en Zijn woord is het pad, de weg waarop wij mogen gaan. Laten we ons daarop blijven richten.

 

Gouden regels
Voor de goede orde vermelden we nog de “gouden” regels, zoals die ook in de kerk gelden in deze tijd:

- houd 1,5 meter afstand

- was je handen regelmatig

- hoest of nies in je ellenboog

- vermijd handen geven

- blijf thuis bij klachten

  
Kerkdiensten

Op zondag zijn er internetdiensten om 9.30 en 19.00 uur. U kunt meekijken en meeluisteren via de link op www.hervormdotterlo.nl of rechtstreeks via https://kerkdienstgemist.nl/stations/168-Hervormde-Gemeente-Otterlo/events/live. Het is ook mogelijk de diensten daar achteraf terug te luisteren of te kijken. Uw bijdragen voor de kerkvoogdij kunt u overmaken naar rekening NL43 RABO 03737 27089 en voor de diaconie naar rekening NL56 RABO 03685 06800. 
Huisbezoek

Ook de reguliere huisbezoeken staan onder druk door het advies van de overheid om sociale contacten te vermijden. Wilt u toch graag contact, maak dan een afspraak met uw ouderling of met de dominee.  

Vrijwillige hulpdienst

Juist in deze weken waarin verzocht is zoveel mogelijk thuis te blijven om de verspreiding van het Coronavirus een halt toe te roepen, kunnen wij wellicht iets voor u betekenen. De hulp die u van ons kunt verwachten kan divers zijn, van het doen van een boodschap, het ophalen van medicijnen, het vervoer naar het ziekenhuis of de huisarts, of een keer bij ziekte koken. U kunt hiervoor contact opnemen met Bas Dirksen, telefoon: 06 – 12866272. Voor andere diaconale zaken kunt u zoals gewoonlijk de diaconie benaderen via email diaconie@hervormdotterlo.nl In alle gevallen kunt u verzekerd zijn van geheimhouding van uw hulpvraag. 
Diaconiecollecte

De diaconie collecte op zondag 12 juli is bestemd voor de stichting Chris en Voorkom! Zij inspireert en                       stimuleert kinderen, jongeren en hun opvoeders bij het maken van gezonde keuzes. Ook dragen zij bij                                          aan het welzijn van kinderen, jongeren en volwassenen op lichamelijk, psychisch, sociaal en geestelijk gebied door middel van preventie, weerbaarheid en leefstijlprogramma’s. Ze doen dit allemaal in de traditie van het christelijk geloof. We bevelen deze collecte hartelijk bij u aan. 
Geboren

Op vrijdag 26 juni zijn Bart en Gertrude van Schie vader en moeder geworden van een dochtertje. Haar naam is Rachel. We zijn heel dankbaar dat Bart en Gertrude de kinderzegen hebben ontvangen. Als grootouders, overgrootouders, ooms, tantes, neefjes en nichtjes zijn we ook heel verheugd over de geboorte van dit kindje. De Heere geve Bart en Gertrude alles wat nodig is om Rachel op te voeden in de vreze des Heeren. Het adres van dit gezin is Koeweg 12, 6731 SJ Otterlo.

In memoriam

Op zaterdag 27 juni is op de leeftijd van 77 jaar overleden dhr. Willem Jan van Wakeren van de Groeneweg 2, 6731 AN Otterlo. Wim van Wakeren heeft heel goed voor zijn vrouw Leida gezorgd. Hij had haar leren kennen op zijn werk bij de metaalwarenfabriek Steco in Stroe. Het was liefde op het eerste gezicht. Op 17 oktober 2020 zouden ze veertig jaar getrouwd zijn. Met toewijding heeft hij zijn vrouw bijgestaan toen ze nog thuis woonde en later heeft hij haar trouw bezocht op de Hartenberg. De begrafenis van Wim van Wakeren vond plaats op vrijdag 3 juli, na een rouwdienst in Eben-Haëzer. Daarin stonden we stil bij Psalm 68 vers 10, het Psalmvers dat ook op de rouwkaart geciteerd werd. We condoleren ook via het kerkblad zijn vrouw Leida en zijn nicht Wilma Hoffman en diens echtgenoot Teun uit Apeldoorn, die Wim en Leida de laatste jaren hebben gesteund. Ook anderen die verdriet hebben over het heengaan van Wim wensen we sterkte. De Heere vertrooste ons allen met Zijn genade in Christus Jezus. 

Gedoopt
Op zondagmorgen 5 juli is het teken en zegel van de Heilige Doop bediend aan Evert Jan Jasper van den Berg, geboren op 20 januari 2020 te Ede, zoontje van Evan en Mariëtte van den Berg, Laarweg 5, 6732 DG Harskamp. Als dooptekst kreeg Jasper mee Jesaja 54 vers 10: “Want al zouden bergen wijken en heuvels wankelen, Mijn goedertierenheid zal van u niet wijken en het verbond van Mijn vrede zal niet wankelen, zegt de HEERE, uw Ontfermer.”

Verhuizing

Wouter en Wilma van den Berg zijn verhuisd. Ze hebben hun woning aan de Eschoter Engweg 12, 6731 EH Otterlo verlaten. Tijdelijk hebben ze hun intrek genomen in het vakantiehuis van de vader van Wilma aan de Roekelseweg 38, 6733 BP Wekerom. Wouter en Wilma hebben het huis van Neeltje Ploeg aan de Kerklaan 29, 6731 BA Otterlo gekocht. Dat wordt nu verbouwd. Als de verbouwing gereed is, nemen ze daarin hun intrek. Hun zoon Tijmen woont nu in het ouderlijk huis samen met Kimberley. Het is voor hen een vertrouwde plek dus het zal niet moeilijk zijn om er te wennen. Ze woonden eerst in Ede, maar doordat ze hun huis snel konden verkopen, werd hun komst naar Otterlo versneld. We zijn blij met deze verschuivingen en wensen alle betrokkenen veel woongenoegen toe, nu en in de toekomst.  

Verhuizing

Op woensdag 20 juni zijn Leo en Arina Rap verhuisd naar de Molenweg 26, 6732 BL Harskamp. Ze hebben enige maanden de tijd genomen om de woning aan hun wensen aan te passen. Op het ogenblik wordt de oude schuur afgebroken en moet deze plaats maken voor een nieuwe. Op hun vroegere adres aan de Westenengerdijk 39, 6732 GP Harskamp gaat hun dochter Mariëlle met haar man Matthias van Dam wonen. Mariëlle verhuist met haar echtgenoot uit Ede, waar ze in een appartement wonen, terug naar haar ouderlijk huis. Het is mooi dat dit kan. Leo en Arina hebben zich gevestigd op een hele mooie, rustige plek en Mariëlle en Matthias komen in de buurt wonen. We wensen hen allen een goede en gezegende tijd toe. 
Zomervakantie

Op maandag 20 juli begint mijn grote zomervakantie. Ook dit jaar valt die weer samen met de basisschoolvakantie. Tot zondag 30 augustus ben ik vrij. In principe blijf ik voor ernstige zaken beschikbaar in deze periode. Mijn mobiele telefoonnummer is 06 – 42375008. Tijdens mijn grote zomervakantie is namens de kerkenraad diaken René van Luttikhuizen contactpersoon. Zijn adres is: Harskamperweg 15, 6731 AA Otterlo. Zijn telefoonnummer is: 06 - 45008130. U kunt hem ook een berichtje sturen per e-mail: diaconie2@hervormdotterlo.nl De afkondigingen voor in de kerkdiensten op zondag en de kopij voor het kerkblad blijf ik zelf doen, zodat u ook in de vakantietijd de mededelingen en de berichten naar mij kunt sturen.
Kopij

De kopij voor het volgende nummer van Kerkklanken kan ingeleverd worden tot maandag 20 juli om 8.30 uur aan de pastorie of via de mail dominee@hervormdotterlo.nl. Het veertiende nummer van jaargang 56 verschijnt op donderdag 23 juli.

D.V.

Voor al de genoemde activiteiten geldt: Deo Volente, zo de Heere wil en wij leven.
Ten slotte

Mijn vrouw en ik zijn erg gelukkig met de komst van ons jongste kleinkind. Rachel is het dochtertje van onze jongste dochter Gertrude en haar man Bart van Schie. Op vrijdagmorgen 26 juni werden we van haar geboorte verwittigd. We konden vanwege de coronamaatregels niet meteen in het ziekenhuis in Arnhem gaan kijken. We moesten wachten tot de ouders met hun kindje thuis gekomen waren. Op zaterdagmiddag 27 juni was het zover. Wat was het een mooie aanblik: een kersvers ouderpaar met hun baby. Er werden foto’s en filmpjes gemaakt. En die zijn weer via de media verspreid. Voor mijn oude moeder, ze is inmiddels 87, heb ik enkele foto’s laten afdrukken. Ze heeft graag een kiekje van Rachel aan de wand hangen tussen die van haar andere achterkleinkinderen. Voor ons is Rachel het zesde kleinkind. Voor mijn moeder is ze het veertiende achterkleinkind. De tijd gaat door. Het nageslacht wordt talrijk. We zijn er de Heere dankbaar voor. We weten ook dat het ene geslacht komt en het andere geslacht gaat. We moeten altijd bereid zijn om de Heere te ontmoeten. Pas hoorde ik vertellen over een gelovige die er iedere dag rekening mee houdt dat Jezus terug kan komen. Eerst vond ik het eigenaardig, maar nu ik er langer over nagedacht heb, vind ik het wel een mooi vooruitzicht. God schenke ons allen het verlangen naar Zijn komst. Met een hartelijke groet aan u en jullie allen.

Ds. P.B. Verspuij

Algemeen
Zomergezinsboekje

Door het coronavirus stond alles de afgelopen periode op z’n kop! Ook in de zomer zal nog steeds

niet alles normaal zijn. Maar er komt wel een vakantieperiode aan! Voor deze periode hebben de

GZB, HGJB en IZB een speciaal zomergezinsboekje ontwikkeld. Een boekje - voor kinderen in de

basisschoolleeftijd - vol met gezinsmomenten, vieringen, puzzels en leuke opdrachten om samen als

gezin te doen. Het boekje en extra materialen daarbij is te downloaden op zomergezinsboekje.nl.

Actiedag voor het Diaconaal project van de HGJB

Door de maatregelen rond het coronavirus zijn veel acties voor het Diaconaal project 'Geef hoop!' niet

doorgegaan. Dat is jammer voor de organisatoren, maar ook voor christenen in Mozambique.

Binnenkort zijn er misschien weer mogelijkheden. Organiseer bijvoorbeeld in het startweekend een

actiedag voor het Diaconaal project van de HGJB. De gemeente komt (misschien wel sinds lange tijd)

weer bij elkaar en er hoeft geen extra zaterdag voor ingepland te worden. Zo is er naast ontmoeting

en saamhorigheid ook tijd en ruimte om geld op te halen voor Chiyembekezo in Mozambique.

Bij het HGJB-jaarthema 'Goed om te horen!' zit een katern voor het startweekend. Hierin staan tips om

deze actiedag vorm te geven. Vraag het jaarthema aan op HGJB.nl/Jaarthema.

Uw gebed is belangrijk

De HGJB zet zich in om jongeren van de gemeente bij Christus te brengen. Ze doet dat in

afhankelijkheid van God, zonder Wie ons werk geen zin heeft. Daarom vraagt ze om de volgende

onderwerpen mee te nemen in het gebed.

- Danken voor alle inzet van vrijwilligers in afgelopen seizoen. Bid dat de zomervakantie een tijd

van rust mag zijn, ook voor alle vrijwilligers - tijd om weer op te laden.

- Gebed voor start van het nieuwe seizoen - alle voorbereidingen die worden gedaan, juist ook

in onzekere tijden met corona.

- Gebed voor de Vakantie Bijbel Weken die deze zomer gaan draaien. Bid voor de voorbereidingen en dat veel kinderen geraakt mogen worden door het geloof.

Volg een cursus bij de HGJB

Voor leidinggevenden in het jeugdwerk, ambtsdragers en catecheten biedt de HGJB verschillende

cursussen en toerustingsavonden aan. Voor het komende seizoen is het aanbod vernieuwd. Bekijk de

mogelijkheden op HGJB.nl/training-en-toerusting.

