Kerkklanken jaargang 55 nummer 9 donderdag 9 mei 2019
Otterlo

Zondag 12 mei
09.30: Ds. P.B. Verspuij 

19.00: Ds. I. Pauw, Wezep 

Coll.  1. Kerk 

         2. Diaconie
Zondag 19 mei 

09.30: Ds. P.B. Verspuij

19.00: Ds. P.B. Verspuij

(Dordtse Leerregels hoofdstuk V artikel 6-10)

Coll.  1. Kerk 

         2. Verenigingsgebouw
Otterlo
Kinderoppas

Zondag 12 mei

Annette Ruitenbeek, Martha Wouda, Vere Top

Zondag 19 mei
Gera van Omme, Elles Roelofsen, Anne-Marie Morren

Zondag 26 mei

Wilma Waaijenberg, Gerda Goorhuis, Sandra Waaijenberg, Julia Goorhuis

Zingen voor de dienst

Zondag  12/05       v.m.  Ps.  119 : 32 en 65


     n.m.  Ps. 120 : 3 en 4 

Zondag  19/05       v.m.  Ps.  121 : 1 en 2 



     n.m.  Ps. 122 : 1 en 3 

Agenda

09/05 Open huis voor Israël

09/05 Kerkvoogdij
14/05 Clubleidingvergadering
Zieken

Jaap Morren is in Randerode te Apeldoorn. Zijn adres is: Zuster Meyboomlaan 10, 7334 DV Apeldoorn. Hij verblijft op afdeling de Zwaanspreng. Behalve aan deze zieke denken we ook aan anderen die geopereerd zijn of die behandelingen hebben ondergaan of staan te wachten. Laat er veel gebed zijn voor de zieken. In Gods hoede en ontferming bevelen we hen aan.

In voor- en tegenspoed

In ieder leven zijn er ups en downs. In ons gezin werd dat de laatste maanden extra gevoeld, na een operatie met vervelende nasleep en het 25 jarig huwelijksjubileum dat we mochten vieren. Het heeft ons erg goed gedaan dat er in moeilijke en mooie momenten een gemeente om ons heen staat! Wij voelen ons rijk en gezegend. Wij willen iedereen bedanken die met ons heeft meegeleefd, voor alle kaarten, attenties en lieve woorden. Maar bovenal danken wij God voor Zijn nabijheid!

Fam. Hendrikse

Opbrengst collecten

Zondag 14 april 

Kerk                          € 303,14
Jeugdwerk                € 437,06
Vrijdag 19 april

Kerk                          € 132,32

Zondag 21 april 

Kerk                           € 382,26 
Onderhoud                € 360,18
Maandag 22 april 

Kerk                          € 139,60
Onderhoud                € 144,30
Zondag 28 april 

Onderhoud                € 297,85
Giften
Dirkje Pater en Jannie van Voorthuizen ontvingen € 10,-. Emmy van Baalen ontving € 20,-. De gevers en geefsters zeggen we na de Heere hartelijk dank.  

Collectemunten
Deze maand kunt u op woensdag 29 mei collectemunten kopen tussen 19.30 en 20.00 uur in het verenigingsgebouw. U kunt enkel betalen met pin. 

Spullen inleveren

Op de een na laatste donderdagochtend van de maand mei, op donderdag 23 mei, kunnen er tussen 9.00 en 12.00 uur weer spullen worden ingeleverd voor de rommelmarkt bij het verenigingsgebouw. De koster is aanwezig om ze in ontvangst te nemen. Het is een week eerder dan gebruikelijk in verband met de Hemelvaartsdag op donderdag 30 mei.  
Diaconiecollecte

De diaconiecollecte, die op zondag 12 mei bij de uitgang gehouden wordt, is bestemd voor de 
Vakantie Bijbel Week die van de zomer hier in Otterlo wordt gehouden van 27 tot en met 29 augustus. 
Het thema van de Vakantie Bijbel Week is dit keer “Schatrijk”. Willen we dit thema eer aan doen, dan 

zullen we royaal in de buidel moeten tasten. We bevelen de collecte dan ook hartelijk bij u aan.

GZB Deelgenoten.

Familie Duits in Albanië ondersteunen wij als gemeente met het deelgenoten programma van de GZB. U hebt al vaker over hen gehoord en gelezen maar hen nog niet ontmoet. Danja Duits is in mei een week in Nederland om verder kennis te maken met de deelgenoten gemeenten en te vertellen wat het gezin de laatste 2 jaar in Albanië heeft mee gemaakt. Graag nodigen wij u uit om erbij te zijn op zondagavond 19 mei, na de kerkdienst. In Eben-Haëzer is er dan gelegenheid voor ontmoeting, iets te zien en te horen over het zendingswerk wat Robert en Danja Duits mogen doen. Hartelijk welkom voor jong en oud.

Lente-Fair 

“Vele handen maken licht werk.” Een bekend spreekwoord, wat ook nu nog steeds geldt. Maar dat geldt zeker ook voor de Lentefair die op zaterdag 1 juni gehouden zal worden. We kunnen nog vele handen gebruiken en wel:

•
Van 06.00 t/m 08.00 uur klaarzetten van de benodigdheden

•
Van 09.30 t/m 15.00 uur verkopen van de fair artikelen

•
Van 15.00 t/m 16.00 uur opruimen

Mocht u één van deze tijden ons willen helpen, dan stellen wij dat zeer op prijs. U kunt dan contact opnemen met Wilma Willemsen telefoon: 06 – 50923942. 
En voor de taartenbakkers onder ons: we willen ook nu weer van allerlei lekkers verkopen, taarten, cakes, puddingbroodjes enzovoorts. En daarom doen we een beroep op een ieder die dit voor ons wil bakken. Alvast hartelijk dank daarvoor.

De Lente-Fair commissie
Nieuwe lidmaten
In de dienst van Tweede Paasdag vond de openbare belijdenis van het geloof plaats. De preek ging over Markus 16 vers 16: Wie geloofd zal hebben en gedoopt zal zijn, zal zalig worden, maar wie niet zal geloofd hebben, zal verdoemd worden. De nieuwe lidmaten kregen de volgende teksten mee na hun belijdenis:

1. Melvin van Omme (Melvin) 

Zo iemand achter Mij wil komen, die verloochene zichzelf, 

en neme zijn kruis dagelijks op, en volge Mij (Lukas 9 : 23) 

2. Gerrie Antonia van Omme-Heiwegen (Gera) 

Komt herwaarts tot Mij, allen die vermoeid en belast zijt, 

en Ik zal u rust geven (Mattheüs 11 : 28)

3. Dirkje van Roekel-van Omme (Rinske) 

Jezus Christus is gisteren en heden Dezelfde en tot in eeuwigheid (Hebreeën 13 : 8).

Melvin van Omme werd na zijn belijdenis gedoopt. Als dooptekst kreeg hij mee: 

Wie geloofd zal hebben en gedoopt zal zijn, zal zalig worden (Markus 16 : 16a).
We bedanken de belijdeniscatechisanten voor het enthousiasme dat ze in het afgelopen seizoen op de belijdeniscatechisatie aan de dag legden. Met dankbaarheid zien we ook terug op de aannemingsavond en de belijdenisdienst. Fijn, dat veel kerkgangers van de gelegenheid gebruik maakten om de nieuwe lidmaten na afloop van de dienst de hand te drukken in het verenigingsgebouw.
Huwelijk

Op vrijdag 24 mei treedt Esther Rap van de Arnhemseweg 28 in het huwelijk met Wim Karman uit Barneveld. Om 11.00 uur wordt hun huwelijk gesloten in het Oude Raadhuis te Barneveld. De bevestiging en inzegening van hun huwelijk zal plaats vinden bij ons in de kerk om 13.30 uur. Voorganger in de dienst is ds. D.G.R.A. Beekman uit Ede. Wim en Esther gaan in Ede wonen. Hun toekomstig adres is: Korenbloemlaan 4, 6713 DX Ede. De afgelopen winter zaten ze bij ds. Beekman op de belijdeniscatechisatie en dit voorjaar deden ze op Palmzondag belijdenis in de Bethelkerk te Ede. Ze blijven met deze kerkelijke gemeente meeleven. Hun trouwdienst valt onder verantwoordelijkheid van de kerkenraad van de Bethelkerk. We wensen Esther en Wim samen met allen die hun lief en dierbaar zijn een hele fijne en onvergetelijke trouwdag toe en een gezegend huwelijksleven. 

Koninklijke onderscheiding

Op vrijdagmorgen 26 april ontving Ton van der Meijden van de Koeweg 2, 6731 SJ Otterlo een koninklijke onderscheiding uit handen van burgemeester René Verhulst. Hij werd lid van de orde van Oranje Nassau. De onderscheiding viel hem ten deel voor zijn 25-jarig lidmaatschap van het marktbestuur in Ede, voor zijn inzet gedurende al vijftien jaar als heide opschoner in Otterlo en voor het feit dat hij al bijna een kwart eeuw werkzaam is als vrijwilliger bij het tegelmuseum. Ton is inmiddels tachtig jaar maar nog altijd heel actief. We feliciteren hem en zijn vrouw Jannie en hun kinderen en kleinkinderen van harte met deze onderscheiding. Als dorpsgenoten zijn we natuurlijk ook trots op deze tuinman met zijn groene vingers en vriendelijke uitstraling en behulpzame houding. 

Meeleven
Op zaterdag 20 april overleed op de leeftijd van 78 jaar dhr. Henk Brons. Zijn zoon Jaap stelde mij op de hoogte van zijn overlijden op de dag zelf. In het bijzijn van zijn vrouw en kinderen is zijn vader thuis gestorven. De condoleance werd op donderdagavond 25 april gehouden in de zagerij. Ook de kist waarin de overledene stond opgebaard was daar gemaakt. De begrafenis vond plaats op vrijdag 26 april te Otterlo na een rouwdienst in de Hervormde Kerk te Harskamp. Ook via het kerkblad condoleren we Jaap en Geertje met hun beide dochters Stefanie en Nadine en de vriend van Stefanie Marco Slingerland. Ons meeleven gaat ook uit naar de moeder van Jaap en naar zijn zussen met hun gezinnen. De Heere vertrooste al de rouwdragenden met Zijn genade in Christus Jezus. 

Meeleven

Op woensdag 24 april overleed in hospice Machtella te Bennekom mw. Hendrika van Donkelaar – van Voorst op de leeftijd van 72 jaar. Hennie was sinds 2012 weduwe van Henk van Donkelaar die 68 geworden is. In slechts enkele weken tijds sloopte een ernstige ziekte haar leven. Haar begrafenis vond plaats op woensdagmorgen 1 mei te Ede. Ds. D.G.R.A. Beekman van de Bethelkerk te Ede leidde de rouwdienst in de aula op de begraafplaats. Hij sprak over Psalm 91 : 1 – 4. We leven mee met Aalt en Reina van Voorst en met Gerrit van Voorst. Zo kort na het heengaan van Gerrie van Voorst is de familie opnieuw in rouw gedompeld. Via het kerkblad betuigen we ons meeleven aan de kinderen en de kleinkinderen van Hennie en aan haar verdere verwanten. De Heere zij hen allen goed en nabij. 
Meeleven 

Op woensdag 24 april overleed op de leeftijd van 77 jaar dhr. Jan Pluim van de Zandingsweg 2, 6731 BJ Otterlo. Samen met zijn broer Tinus richtte hij de houtzagerij op. Tot op het eind van zijn leven had hij belangstelling voor de zaak. Ons meeleven gaat uit naar zijn vrouw Adrie, die haar man tot op het laatst toe heeft bijgestaan en verzorgd. Jan Pluim is begraven op maandag 29 april te Otterlo vanuit de Oud Gereformeerde Kerk aan de Schaapsweg te Ede. Daar werd ook de condoleance gehouden op zaterdagavond 27 april. We betuigen ook via het kerkblad zijn vrouw Adrie, zijn dochter Alice, zijn schoonzoon Gerben, zijn kleinkinderen Mandy, Patrick en Jurrian, zijn zus Dinie en de verdere familie  ons hartelijke meeleven. De Heere betone Zich als een Man der weduwe en een Vader der wezen.  

Metje
Op vrijdag 10 mei ben ik weer aan de beurt om de weksluiting in Metje te verzorgen. We komen om 19.00 uur bijeen in de grote zaal. We staan stil bij Johannes 10 : 22 – 30. Dit met het oog op de zondag die erop volgt. Dan is het de zogenaamde zondag van de Goede Herder. We lezen uit Johannes 10 en we zingen uit Psalm 23. Meester Morren begeleidt de samenzang op het orgel. We hopen een ieder weer te ontmoeten.

Verhuisd

Op donderdag 18 april is mw. G.M. Martin – Evers verhuisd naar Wicherumloo. Ze heeft haar intrek genomen in appartement B 102 op de afdeling Vijfsprong. Haar nieuwe adres is Edeseweg 51, B 102, 6733 AC Wekerom. Het is natuurlijk nog even wennen voor haar, maar we hopen dat Greet zich spoedig thuis zal voelen in deze zorginstelling. Ze heeft een gerieflijke woonruimte, waar het goed toeven is. We wensen haar daar nog een hele goede tijd toe.

Open huis voor Israël

Op donderdag 9 mei is er weer een Open Dag voor Israël bij de familie Alers aan de Laarweg 57, 6732 BM in Harskamp, telefoon: 0318 – 457120. Het Open Huis wordt gehouden van 10.00 tot 12.00 en van 13.30 tot 17.00 en van 18.30 tot 21.00 uur. Israël viert op 9 mei Onafhankelijksdag. Alweer 71 jaar bestaat het land Israël. Gods trouw is groot. In het Bijbelboek Jeremia lezen we dat Gods Zijn volk weer zal doen terugkeren naar het land Israël, omdat Hij hen heeft liefgehad met een eeuwige liefde (Jeremia 31). Dan lezen we in vers 5 dat het Joodse volk weer wijngaarden zal planten op de bergen van Samaria en dat zij de vrucht daarvan zullen genieten. Het is een getuigenis van Gods trouw dat Hij na meer dan 2500 jaar deze profetie voor onze ogen in vervulling doet gaan. Tegen alle verdrukking in voltooit de Heere Zijn plan met Israël. Als we op Israël letten, zien we dat er grote wonderen gebeuren. U bent op donderdag 9 mei hartelijk welkom bij de familie Alers. Zij zorgen voor de koffie met wat lekkers. Bij aankoop vanaf  € 25,- krijgt u een leuk Israël cadeautje gratis.

Gasten 

Op zondag 12 mei zijn de leden van studentenvereniging ‘Dei Gratia’ van de C.S.F.R. uit Wageningen te gast in de diensten. Ze verblijven dat weekend op de Nieuwe Hof in Otterlo. We zien uit naar de ontmoeting met hen in de diensten. Ze komen met ongeveer vijftig personen naar de kerk. Er komen op zondagochtend 12 mei ook vijf Roemeense jongens bij ons naar de kerk met vijf jonge Nederlandse begeleiders. Met het oog op hun aanwezigheid zingen we na de zondagmorgendienst het lied ‘Abba Vader’ in het Engels. 
Examens

Een aantal jongeren uit onze gemeente is bezig met het afleggen van de schriftelijke eindexamens van het voortgezet onderwijs. Het is altijd weer spannend. Hoe zal het gaan? Zijn de opgaven te maken? We leven met jullie mee en wensen jullie veel sterkte toe bij de afronding van je studie. Doe je best en vraag de Heere of Hij je inzet wil zegenen. 
Clubkamp 2019

Wat hebben we de afgelopen week opnieuw een mooi kamp mogen hebben. Dinsdag 30 april verzamelde de jeugd met hun leiding zich bij het verenigingsgebouw vanwaar zij vertrokken naar de kamplocatie in Werkhoven. De 12+ en 14+ ging op de fietsen, de 12- met de auto. Nadat iedereen veilig aangekomen was en zijn (slaap)plekje gevonden had, konden we starten met het kampprogramma. In dit programma werden activiteiten zoals: zwemmen, vierkamp, bingo, vossenjacht, jumpen en uiteraard vrij winkelen afgewisseld met serieuze momenten waarin we ons bezig hielden met het thema. Het thema luidde “Met hart en ziel”. Per dag was het uitgesplitst in de volgende onderwerpen: dag 1 Aanbidding - dienen, dag 2 Deugden - goede gewoonten /  karaktereigenschappen, en dag 3 rituelen - dagelijkse, maar ook in kerk / gemeente. Ook dit kamp behoort tot een van de rituelen die ieder jaar terugkeren. Als leiding zijn we blij dat de jeugd altijd enthousiast wordt als het kamp weer in zicht komt, maar ook wanneer we zien dat de jeugd zoveel plezier heeft tijdens het kamp. Het is mooi om te zien dat tijdens zo’n kamp leeftijdsgrenzen wegvallen, alle jeugd loopt en speelt door elkaar en met elkaar. Bijzonder mooi was ook de dag van de vossenjacht, toen de jongeren van OJW / Nicodémus als vos meededen en daarna ook het verdere van de dag op de locatie doorbrachten en zich zo met de kinderen bezig hielden. Jongelui, hartelijk dank voor jullie inzet. Zoals gezegd: opnieuw een mooi kamp, zeker ook dankzij het mooie weer, zonder ongelukken of andere onvoorziene gebeurtenissen. Daarom willen we in de eerste plaats onze Heere God danken voor Zijn zorg over ons allen in deze kampweek. Ook een groot dank je wel voor de dames van de kookploeg, zij hebben goed voor ons gezorgd. En uiteraard voor de leiding, die zich belangeloos heeft ingezet om dit kamp tot een succes te maken.

Inleveren kopij

Kopij voor het volgende kerkblad kan tot maandag 20 mei om 8.30 uur digitaal worden ingeleverd op het e-mail adres: dominee@hervormdotterlo.nl Het tiende nummer van jaargang 55 verschijnt op donderdag 23 mei. 
D.V.

Voor al de genoemde activiteiten geldt: Deo Volente, zo de Heere wil en wij leven. 
Ten slotte

Op dinsdagmorgen 30 april hebben we de jeugd die op clubkamp ging uitgezwaaid. Het was gezellig. De jongens en meisjes hadden er zin in. De leiding was enthousiast en ook de ouders en grootouders, die hun kinderen en kleinkinderen uitgeleide deden, waren in een opperbeste stemming. Gelukkig was het buiten droog, zodat de tocht door een deel van de jongeren op de fiets kon worden afgelegd. De rust keerde weer toen iedereen weg was. We praten nog even met elkaar door en daarna zat er niets anders op dan huiswaarts te keren. Sommige ouders hadden het enkele dagen gemakkelijk doordat hun kinderen op kamp waren. Voor de leidinggevenden waren het inspannende dagen. Ze waren echt blij toen ze op vrijdagmiddag 3 mei teruggekeerd waren. Ook de jeugd maakte een uitgeputte indruk. Iedereen was erg voldaan, maar men was wel toe aan de rust. Het kamp zit er weer op en de scholen zijn weer begonnen. We pakken de draad van het gewone leven na de meivakantie weer op. We kunnen er weer een poosje op teren. Met een hartelijke groet aan u en jullie allen.

Ds. P.B. Verspuij

