Kerkklanken, jaargang 57, nummer 19, donderdag 14 oktober 2021 
Kerkdiensten

OTTERLO
Zondag 17 oktober   
09.30: Ds. P.B. Verspuij 

(Bediening Heilige Doop)

19.00: Ds. G.J. van den Top, Wedde
Coll. 1. Kerk 
        2. Onderhoud
Vrijdag 22 oktober

13.30: Ds. P.B. Verspuij 

(Bevestiging en inzegening van het huwelijk van 
Hendrik Jan van Voorst en Rikje Roseboom)

Coll. Kerk

Zondag 24 oktober 
09.30: Ds. P.B. Verspuij

19.00: Ds. P.B. Verspuij
(Heidelbergse Catechismus Zondag 30)

Coll. 1. Kerk
        2. Onderhoud 
Vrijdag 29 oktober
14.30 uur Ds. P.B. Verspuij

(Bevestiging en inzegening van het huwelijk van

Marinus Cornelis Slingerland en Stijntje Hendrika Brons)

Coll. Kerk
Otterlo
Zingen voor de dienst

Zondag    17/10      v.m.  Ps. 24 : 3 en 4 



     n.m.  Ps. 25 : 6 en 7
Zondag    24/10      v.m.  Ps. 26 : 3 en 12 



     n.m.  Ps.  27 : 3 en 7
Agenda

13/10 Bejaardenkring

13/10 Bijbelgespreksgroep
14/10 Kerkvoogdij

14/10 Nicodémus
15/10 Jeugdclubs
20/10 Clubkamp

21/10 Clubkamp

22/10 Clubkamp

24/10 Zondagsschool

25/10 Vrouwenvereniging

26/10 Catechisatie

27/10 Collectemunten

27/10 GZB dagboek verkoop 
28/10 Jeugdvereniging Nicodémus

29/10 Jeugdclubs

03/11 GZB dagboek verkoop
Zieken

Gijsje Hazeleger van de Sportlaan 13, 6731 BD Otterlo heeft borstkanker met uitzaaiingen in de maag, de lymfeklieren en op de botten. Aanvankelijk leek het erop dat ze maag- en borstkanker had. Uit nader onderzoek bleken de maagklachten te wijten aan uitzaaiingen van de borstkanker. Borstkanker is te behandelen met hormoontabletten en dat is minder zwaar dan de bestralingen en chemokuren waarmee maagkanker aan banden wordt gelegd. We leven mee met Gijsje Hazeleger en haar man Jan en hopen en bidden dat de medicijnen hun uitwerking zullen hebben. 

Wim van Santen van de Harskamperweg 13, 6731 AA Otterlo, is op donderdag 30 september opgenomen in het Rijnstate Ziekenhuis te Arnhem. Hij heeft uitzaaiingen in de hersenen. Hij krijgt veel bezoek en het meeleven doet hem goed. We bevelen hem in het bijzonder aan in uw gebeden. 

Rein Wallet van de Otterloseweg 66, 6733 AN Wekerom, kreeg op donderdag 7 oktober een licht hartaanval. Hij werd opgenomen in het ziekenhuis te Ede. De volgende dag kreeg hij een hartkatheterisatie. Hij heeft twee vernauwingen. Hem staat een dotterbehandeling te wachten, die hij wellicht al gekregen zult hebben als u dit leest. We wensen hem Gods nabijheid toe in deze omstandigheden en denken ook aan zijn vrouw Gees en aan hun kinderen en kleinkinderen. 

Dina Onderstal van de Westenengerdijk 52, 6732 6732 GR Harskamp is thuis ziek. Ze is aan huis gebonden en bijna geheel aangewezen op de hulp van anderen. Ze kan haast niets meer. Enkele maanden geleden stapte ze nog op de fiets en ging ze naar toe waarheen ze wilde. Toen ze thuis kwam en haar fiets in de schuur zette, schaafde ze haar been. Dat is de bron van de oedeem geworden. Ze kreeg vochtophoping in haar benen en kan daardoor niet meer uit de weg. Stuur haar een kaartje of bel haar eens op, of breng een bezoekje. We wensen Dina Onderstal veel sterkte en bevelen haar aan in de hoede en de genade van de Heere God.

Gert-Jan Boerhaven van de Dries 34 heeft op maandag 4 oktober in het ziekenhuis te Arnhem een pre operatief gesprek gehad en een gesprek met de orthopedisch verpleegkundige voor de begeleiding naar de operatie toe. Twee dagen voor de opname moet hij bloed afgeven voor een mogelijke bloedtransfusie. Vijf dagen voor de opname moet hij beginnen met een antibioticakuur. De opname datum is op het moment van schrijven nog niet bekend. Gert-Jan Boerhaven krijgt een revisie van zijn rechterheup. De operatie duurt ruim twee uur. Donorbot wordt gebruikt om de heup te verstevigen. Het bot van het bovenbeen gaan ze omwikkelen met fijn gaas om extra stevigheid te bieden. De opname in het ziekenhuis duurt drie á vijf dagen. Na de operatie mag Gert-Jan Boerhaven zijn rechterheup zes weken niet belasten. Het is een heel traject, maar het is te overzien. We wensen Gert-Jan Boerhaven en zijn vrouw Janny sterkte toe in deze omstandigheden.   

Op vrijdag 24 september is Hans van der Graaf 76 geworden. Hij lag op zijn verjaardag in het Gelre Ziekenhuis te Apeldoorn vanwege een wond aan zijn rechtervoet. Op vrijdag 1 oktober was de wond aan zijn voet genezen en is hij ontslagen uit het ziekenhuis en teruggekeerd naar de Heemhof, waar hij verblijft op de afdeling Crocus West in kamer 48. Het adres van de Heemhof is: Beatrijsgaarde 5, 7329 BK Apeldoorn. Het is fijn dat Hans van der Graaf weer beter is. 
We weten nog van meer zieken in ons dorp en in onze gemeente en daar buiten. De Heere gedenke al de zieken thuis en elders naar Zijn goedgunstigheid.    

Kerkvoogdij
In september is er € 1.015,50 per bank voor de kerk overgemaakt. In de offerblokken is in de maand september € 885,10 gedoneerd. We danken eenieder voor het overmaken en het schenken van de gelden.  

Diaconie

De diaconiecollecten in de maand september hebben het totaalbedrag van € 768,80 opgebracht. De avondmaalcollecte heeft € 342,80 opgeleverd. De zendingsavond met de familie Duits bracht € 333,75 op. Allen die hieraan hebben bijgedragen zeggen we hartelijk dank.

Giften

Ds. Verspuij ontving tweemaal € 20,- voor de kerk en eenmaal € 50,-. Ouderling Henri van Omme ontving € 40,- voor de kerk. Emmy van Baalen ontving tijdens een bezoek in het kader van de vrouwendienst € 15,-. Het verjaringsfonds heeft in september € 243,- opgebracht. Dit is de totale opbrengst uit het kastje en via de bank. De gevers en de geefsters zeggen we na de Heere hartelijk dank.  
Collectemunten              

Op woensdag 27 oktober kunt u collectemunten kopen tussen 19.30 en 20.00 uur in het verenigingsgebouw. U kunt enkel betalen met pin. Overigens blijft het vanzelfsprekend ook mogelijk om collectegelden over te maken naar de diaconie en de kerkvoogdij, zoals ook onder kerkdiensten aangegeven. Uw bijdragen worden gewaardeerd!

Vrijwillige hulpdienst

De hulp die u van ons kunt verwachten kan divers zijn, van het doen van een boodschap, ophalen van medicijnen, vervoer naar het ziekenhuis of huisarts, of een keer bij ziekte koken. U kunt hiervoor contact opnemen met Bas Dirksen, telefoon: 06 – 12866272. Voor andere diaconale zaken kunt u zoals gewoonlijk de diaconie benaderen via email diaconie@hervormdotterlo.nl In alle gevallen kunt u verzekerd zijn van geheimhouding van uw hulpvraag. 
Bezoekvrouwen

Het bezoekwerk in de gemeente gaan we uitbreiden met bezoekvrouwen. Als kerkenraad zochten we naar mogelijkheden om meer bezoeken te kunnen doen aan gemeenteleden. In elke wijk komt er naast de ouderling en zijn bezoekbroeder nu ook een bezoekvrouw. Vaker een bezoek door iemand van de kerk aan bijvoorbeeld ouderen, alleenstaanden, chronisch zieken, gehandicapten en aan anderen die behoefte hebben aan extra contact. Hiervoor hebben we een aantal dames bereid gevonden dit te gaan doen. De bezoekvrouwen staan in contact met de wijkouderling en doen het bezoekwerk alleen in die betreffende wijk. We bidden en hopen dat deze uitbreiding in het bezoekwerk de onderlinge band in de gemeente zal versterken, eenzaamheid helpt te verlichten en een luisterend oor biedt. De indeling is als volgt. Wijk 1: ouderling Henri van Omme en bezoekvrouw Ineke Morren. Wijk 2: ouderling Jan Hendrikse en bezoekvrouw Annette Ruitenbeek. Wijk 3: ouderling Ronnie Rap en bezoekvrouw Janske Vermeer. Wijk 4: ouderling Jaap Brons en bezoekvrouwen Stefanie Brons en Nadine Brons. Het bestaande werk door de dames van de vrouwendienst gaat op dezelfde manier verder, omdat de bezoekvrouwen een eigen taak in de wijken hebben. We wensen de nieuwe bezoekvrouwen, evenals de dames van de vrouwendienst Gods zegen toe in hun taak in het midden van de gemeente. 

(Her)benoeming van ambtsdragers 

Ron Rap is herbenoemd tot ouderling. Jan Roelofsen is herbenoemd tot ouderling-kerkrentmeester. 

Daniël van Beek van het Mosselsepad 12, 6731 6731 SM Otterlo is benoemd tot ouderling in de aanstaande vacature van René Heij. Huib van Essen, Kraatsweg 86-A, 6732 EW Harskamp is benoemd tot diaken in de aanstaande vacature van Henry Hazeleger. Alex van Geerenstein, De Meenthorsterweg 5, 6741 GH Lunteren is benoemd tot ouderling-kerkrentmeester in de aanstaande vacature van Alfred van den Brink. De benoemde broeders hebben nog tot het einde van deze week de tijd om een beslissing te nemen. Gedenk hen in uw gebeden. Mochten er bezwaren tegen de herbenoeming of de gevolgde procedure bestaan dan kunnen die deze week schriftelijk en ondertekend tot en met vrijdag 15 oktober ingediend worden bij de kerkenraad. Adres: Kerklaan 6, 6731 BB Otterlo. 

Kerkdiensten 

Recent zijn er door de overheid weer wijzigingen aangekondigd rondom de covid-maatregelen. De verplichting tot het houden van 1,5 meter afstand is gewijzigd in een dringend advies om afstand te houden. Er kan dus worden versoepeld, maar het blijft goed om zorgvuldigheid te betrachten en de "gouden regels" rondom hygiëne en thuisblijven bij klachten op te blijven volgen. Onder het motto "geef elkaar de ruimte" is de invulling van de erediensten vanaf oktober als volgt: 

* Voor de ochtenddiensten continueren we het systeem met uitnodigingen. Ieder die nog niet is aangemeld, maar wel wil komen, kan dat bij de koster aangeven. U kunt hem bellen of appen (06 – 51659756) of mailen (koster@hervormdotterlo.nl) en dan wordt u toegevoegd aan de app groep. Wekelijks wordt via deze groep (of mail als u geen app heeft of telefonisch als u niet kunt appen of mailen) gemeld welke volgnummers voor de ochtenddiensten zijn ingedeeld. De bedoeling is per dienst een zodanig aantal gemeenteleden uit te nodigen, dat ieder om de week op zondagmorgen naar de dienst kan komen. 

* Voor de avonddiensten is er vrije toegang. Hiermee is er dus vrijheid om ook zonder aanmelding te komen en is het dus ook mogelijk om vaker naar de diensten te komen. 

* Als u niet uit één huishouden komt, wordt u gevraagd om op afstand van elkaar plaats te nemen in de banken of op de stoelen in de kerk. Het aantal banken in de kerk is iets uitgebreid, maar nog niet alle banken zijn teruggeplaatst, zodat er voldoende afstand blijft. Als het in de kerk te druk wordt, kunnen kerkgangers eventueel gevraagd worden om in het verenigingsgebouw plaats te nemen. De achterste rijen in de kerk blijven voor de koster en voor het dienstdoende commissielid. 

* Tijdens de ochtenddiensten wordt weer wekelijk kinderoppas georganiseerd. 

* Het blijft mogelijk om thuis mee te kijken en mee te luisteren naar de diensten. Dat kan via de link op onze website of rechtstreeks via https://kerkdienstgemist.nl/stations/168-Hervormde-Gemeente-Otterlo/events/live. Het is ook mogelijk diensten daar achteraf terug te luisteren of te kijken. 

* In de kerk kunt u uw collectegelden in de offerblokken doen die in de hal hangen. Uw bijdragen voor de kerk kunt u ook overmaken naar rekening NL 43 RABO 03737 27089 en voor de diaconie naar NL 56 RABO 03685 06800. 

Oproep van de koster

Bij deze wil ik vragen of de mensen die in het verenigingsgebouw te gast zijn niet meer aan de thermostaatknoppen van de radiatoren willen draaien. Het systeem werkt namelijk met een klokthermostaat met vaste avonden/ momenten wanneer het warm moet zijn. Draait men de radiatoren dicht dan heeft dit tot gevolg dat de groep van de volgende activiteit in de kou zit. Dit is al meermalen gebeurd en dan duurt het ook nog een hele tijd voor de zaal/ zalen weer opgewarmd zijn. Over temperatuur valt altijd te twisten, maar vind men het warm, zet dan alsjeblieft een deur open in plaats van aan een thermostaatknop te draaien. Met vriendelijke groeten, de koster

‘Een handvol koren’ 2022 

Een dagboek voor jong en oud! Misschien koopt u het boekje elk jaar, maar is dat niet het geval? 

Vier goede redenen om het boekje nu wél te kopen: 

- Het dagboek van de GZB is al generaties lang veel mensen tot zegen geweest. 

- De winst (ruim € 8) wordt besteed aan de wereldwijde verspreiding van het Evangelie. 

- Elke dag biedt maar liefst twee overdenkingen: één voor volwassenen en één voor jongeren. 

- Met een oplage van 39.500 is ‘Een handvol koren’ het best verkochte dagboek van Nederland. 

Verkoop GZB-dagboek  

De verspreiding van het dagboek willen we dit jaar net als vorig jaar doen. Op woensdagavond 27 oktober kunt in Eben-Haëzer van 19.00 tot 20.00 het boekje afhalen. (Deze avond is ook de collectemunten verkoop). De tweede mogelijkheid is op woensdag 3 november (Dankdag). ’s Middags in Eben-Haëzer van 15.00 tot 16.00 en ’s avonds van 18.30 tot 19.30 uur. Het boekje kost dit jaar €12,95. U kunt contant en met pin betalen. Het zou fijn zijn als u het boekje komt ophalen, zodat wij wat minder werk aan de verspreiding hebben. Bent u niet in de gelegenheid dan komen we het dagboekje, zoals u gewend bent, bij u thuisbezorgen. Heeft u het dagboek niet eerder gehad of bent u niet in de gelegenheid het te komen ophalen, bel of app dan met Gerda Goorhuis 06 - 47816557 of mail naar zending@hervormdotterlo.nl om uw exemplaar te bestellen. 

Doopdienst

Op zondagmorgen 17 oktober wordt bij leven en welzijn het sacrament van de Heilige Doop bediend aan Joël van Leijenhorst, het zoontje van Johan en Saron van de Spar, dat geboren is op 21 juli 2021. Het adres van dit gezin is: Harskamperweg 30, 6731 AB Otterlo. We leven met dit gezin en de familie toe naar deze dienst. We hopen en we bidden om een gezegende samenkomst in het huis van God. De dopeling maakt deel uit van een grote familie. Behalve ouders en grootouders heeft het kindje ook nog enkele overgrootouders. En uiteraard tal van ooms en tantes, neefjes en nichtjes. In de preek staan we stil bij 1 Samuël 8 vers 2a: De naam van zijn eerstgeboren zoon was Joël.  
Trouwdienst

Op vrijdagmiddag 22 oktober wordt het huwelijk van Henry van Voorst en Rianka Roseboom ingezegend in de kerk te Otterlo. Het adres van dit bruidspaar is De Rank 13, 6732 HA Harskamp. Hun burgerlijk huwelijk is in de coronatijd gesloten op vrijdag 12 juni 2020. Er was toen niet de mogelijkheid om de bruiloft te vieren en een trouwdienst te houden in aanwezigheid van de hele familie. Bij leven en welzijn is dat allemaal wel mogelijk op vrijdag 22 oktober. We hopen dat het voor Henry en Rianka en voor hun familie en vrienden een onvergetelijke dag wordt, waaraan zij later vele mooie herinneringen zullen bewaren. 
Huwelijksinzegening
Vrijdag 29 oktober is het de grote dag voor Marco Slingerland en Stefanie Brons. Zij treden in het huwelijk om 11.45 uur in de Jachthut tegenover het ouderlijk huis van Stefanie aan de Kostverlorensteeg 15 te Harskamp. De Jachthut is speciaal gebouwd voor deze gelegenheid. ’s Middags om 14.30 uur komt het bruidspaar naar de kerk voor de bevestiging en inzegening van hun huwelijk. We wensen Marco en Stefanie met allen die hun lief en dierbaar zijn een fijne trouwdag toe en een gezegende en goede tijd toe in de nieuwe woning die ze gaan betrekken. Het toekomstig adres van dit bruidspaar is: Willemshoek 2, 6732 CJ Harskamp. 

Bejaardenkring

Op woensdag 13 oktober komt de bejaardenkring weer bijeen om 14.30 uur in de grote zaal van het verenigingsgebouw. Meester Hummelen is onze gast. Zijn dochter Helga komt ook mee. Ze brengen enkele fotoalbums mee met daarop klassen met leerlingen. Deze leggen ze ter inzage, zodat u kunt zien of uw kinderen en kleinkinderen er ook op staan. Het belooft een boeiende middag te worden die u niet mag missen. U bent hartelijk welkom op deze middag.

Bijbelgesprekskring

Op woensdag 13 oktober komt de Bijbelgespreksgroep weer bijeen om 20.00 uur. We vervolgen onze bespreking van het Bijbelstudieboekje over Nehemia van de hand van ds. J.W. Verboom. Het is getiteld ‘Drama, spanning en vernieuwing’. We zijn toegekomen aan hoofdstuk 4. Dat gaat over Nehemia 6 : 1 – 19. Boven het hoofdstuk staat: ‘Het mikpunt van stalking en verleiding zijn’. De gespreksvragen staan op bladzijde 43 en 44. Ongetwijfeld levert dit gespreksmateriaal een boeiende avond op. Wees welkom! 
Catechisatie
In de herfstvakantie is er op dinsdagavond 19 oktober geen catechisatie. 

Terugblik openingsweekend 
Na enige tijd van voorbereiding en het toeleven naar, was daar het startweekend van het winterwerk. Alle activiteiten werden ingevuld aan de hand van het jaarthema wat ons ieder jaar door de HGJB aangereikt wordt, dit keer ‘Geloven is doen’. We hebben allemaal talenten, Gods kapitaal, toevertrouwd gekregen. Aan ons de mooie taak om hiermee aan de slag te gaan om zo de vruchten van de Geest (Galaten 5) in ons leven te doen groeien, en onze naaste hierin te laten meedelen. Om u een indruk te geven hoe het weekend verlopen is volgt er een korte terugblik van de activiteiten.

Sing-in

We trapten af met de Sing in op vrijdagavond 1 oktober. Deze Sing in werd goed bezocht. Rode draad hier waren de vruchten van de Geest. Bij elke “vrucht” volgde er een korte tekst als uitleg op die vrucht. Daarna volgde er een toepasselijk lied met betrekking tot die vrucht. Ook werden we getrakteerd op een duet van Gisella Troost en Mariëtte van den Berg. Zij brachten het mooie lied ‘Jezus, Overwinnaar’ ten gehore. Wij in de kerk hebben genoten van het samen zingen, hopelijk u thuis ook.

Mannenontbijt

Op zaterdagmorgen was er weer het vertrouwde mannenontbijt. Ook dit keer werd het mannenontbijt weer goed verzorgd door onze koster, Henk Roelofsen. Na de opening hebben we met elkaar in groepjes tijdens het ontbijt gesproken over het thema aan de hand van diverse stellingen. Verder waren er goede ontmoetingen met de mannen onder elkaar.

Spelmiddag

Deze spelmiddag was dit keer omgedoopt tot kerkpleinfeest compleet met springkussens, diverse spellen, vuurtonnen om brood te bakken en een pannenkoekenbakstel met 10 pannetjes, waarop de kinderen zelf hun pannenkoek mochten bakken. De kinderen hebben zich prima vermaakt, wij als leiding dan uiteraard ook. Verder mochten we nog enkele kinderen uit het dorp verwelkomen die toch wel zin hadden om gezellig mee te doen.

Ladiesnight

Zaterdagavond 2 oktober kon het weer! Dé avond voor alle 18+ vrouwen van de Hervormde Gemeente Otterlo (en gasten): de ladiesnight. Na ontvangst met de koffie, thee en een heerlijk "lepel" gebakje gingen we van start met een korte meditatie over Jakobus 2 : 17 en 18 wat goed aansloot bij het thema van het openingsweekend: ‘Geloven is doen’. Hierna hebben we samen gekeken naar een bijpassende film onder het genot van een hapje en een drankje. Na de film was natuurlijk nog gelegenheid om met elkaar na- en bij te praten. En daar maakten velen gebruik van! We kijken terug op een geslaagde avond en hopen dat we elkaar in het verdere verloop van dit winterseizoen bij de verschillende activiteiten geregeld zullen spreken.

Openingsdienst

Zondagmorgen werd de openingsdienst gehouden, waarvoor de kinderen van de clubs, zondagschool en catechese samen met hun ouders uitgenodigd waren, met na die tijd gelegenheid om samen een bakkie te doen en na te praten over de dienst of om elkaar weer even te spreken.

Zondagmiddagwandeling
Rond half twee ‘s middags stond de wandeling op het programma. Het was wat herfstweer, beetje wind en regen, maar niet genoeg om ons thuis te houden. Lekker even bij gekletst en door de plassen gewandeld rondom ons mooie dorp Otterlo.

Avonddienst 

‘s Avonds na de dienst de preekbespreking, waar we met elkaar konden nadenken over de preek en hoe we de oproep ‘Geloven is doen’ in ons persoonlijk en gemeentelijk leven kunnen toepassen. Laten we dan meedoen en ons inzetten voor het werk in het Koninkrijk van God. Er is altijd wel iets wat je zou kunnen doen, God zal je bekwaam maken. 

Dankbetuiging

Verder willen we een ieder die zich, op welke manier ook, heeft ingezet voor het openingsweekend bedanken voor zijn of haar medewerking want zonder u en jou was het niet mogelijk geweest om dit te organiseren. Zo zie je maar dat we elkaar als gemeente nodig hebben. Bovenal willen we onze God, en HEERE danken voor dit mooie weekend, zonder Zijn talenten kunnen wij niet aan het werk en vrucht dragen. Dank U, God, wilt U het winterwerk maar rijkelijk zegenen.

Inleveren kopij

Kopij voor het volgende kerkblad kan tot maandag 25 oktober om 8.30 uur digitaal worden ingeleverd op het e-mail adres: dominee@hervormdotterlo.nl  Het twintigste nummer van jaargang 57 verschijnt op donderdag 28 oktober.  
D.V.

Voor al de genoemde activiteiten geldt: Deo Volente, zo de Heere wil en wij leven.
Tenslotte
De start van het winterwerk ligt al weer achter ons. Wat me vooral goeddeed was de verbondenheid met elkaar te beleven tijdens de diverse activiteiten. Ik ben er helemaal van opgeleefd. Hopelijk heeft het u en jullie ook goed gedaan en hebben we er allemaal inspiratie en energie opgedaan om onze door de weekse taken weer ter hand te nemen. Op zondagavond 17 oktober hopen mijn vrouw en ik de afscheidsdienst van ds. M.C. Schreur in Harskamp bij te wonen. Mijn zwager leidt dan de dienst in Otterlo. Er komen op die avond 70 jonge gasten bij ons naar de kerk, die dat weekend in onze omgeving verblijven. De ochtenddienst wonen ze bij in Harskamp. De herfstvakantie staat weer voor de deur. De schooljeugd en hun leerkrachten zijn er helemaal aan toe. We wensen elkaar een goede en ontspannen tijd toe. Met een hartelijke groet aan u en jullie allen.  Ds. P.B. Verspuij 
Algemeen

Oaseweekend voor gescheiden vrouwen

Als je gescheiden bent, kan het leven soms als een reis door de woestijn lijken. Voor vrouwen die er door een echtscheiding alleen voor staan, of in een scheidingsproces zitten, organiseert de Voor elkaar Vakantieweken een Oaseweekend. Kernwoorden: je ‘verhaal’ kwijt kunnen, elkaar bemoedigen, open sfeer. Het weekend vindt DV plaats van 19 tot en met 22 november 2021.

Meer informatie: www.voorelkaarvakantieweken.nl 

Je kunt ook bellen naar Diny Mostert, telefoon: 06 – 10982952.

Gezellige kerstdagen

Ziet u er ook zo naar uit om samen de kerstdagen te beleven? Wellicht is de kerstweek van de Voor elkaar vakantieweken dan iets voor u. Deze week is bedoeld voor weduwen, weduwnaars en alleengaanden, die zelfredzaam en voldoende mobiel zijn.

In deze week staat ontspanning, ontmoeting en bezinning vanuit het Kerstevangelie centraal. De kerstweek vindt plaats van 22 tot en met 29 december 2021 Deo volente. 

Meer informatie: www.voorelkaarvakantieweken.nl 

Ook kunt u contact opnemen met Diny Mostert, telefoon: 06 – 10982952.
Michaël Boon adjunct-directeur IZB

Michaël Boon (33) is met ingang van 1 oktober 2021 benoemd tot adjunct-directeur van de IZB in Amersfoort. De aanstelling komt kort nadat ds. J.A. van den Berg is teruggekeerd van een langdurig ziekteverlof. Hij werkt momenteel parttime (33%), in de verwachting binnenkort weer meer taken op zich te kunnen nemen. Tot die tijd blijft Bram van der Kooy als waarnemend directeur betrokken bij de dagelijkse leiding. Michaël Boon is al sinds 2015 werkzaam bij de IZB. Eerder werkte hij in het bedrijfsleven als marketeer bij Pon Power. In de afgelopen zes jaar heeft hij de afdeling relatiebeheer en fondsenwerving van de IZB nieuw vormgegeven, met het creëren van een ondernemersnetwerk, netwerkbijeenkomsten, podcasts voor leidinggevenden, etc. Momenteel studeert hij parttime Filantropiewetenschap aan de VU. ‘De ambitie is om te werken aan een nauwere integratie van de verschillende werktakken van de organisatie, zodat we plaatselijke gemeenten nog beter van dienst te kunnen zijn, met het oog op de voortgang van het evangelie.’

Nieuw HGJB-materiaal voor 18+-groepen
De HGJB komt met materiaal voor 18+-groepen. Dit materiaal is voor jongeren die de reguliere catechese hebben afgerond, maar nog niet de stap maken naar de belijdeniscatechese. De naam van dit nieuwe materiaal is ‘Re:search – in gesprek over geloven’. De naam laat zien: het is bedoeld voor jongeren die zoeken (search = zoeken) – niet zozeer naar het ‘wat’ van het geloof, als wel naar het ‘hoe’ en ‘waarom’ van het geloof. ‘Wat heb ik eraan dat ik dit geloof?’ Of: ‘Hoe kan ik er meer aan hebben?’ De eerste proeflessen zijn gratis aan te vragen op onze website. Gebruikers worden uitgenodigd om feedback te leveren op deze lessen, zodat daar bij de verdere ontwikkeling rekening mee gehouden kan worden. Ontdek meer over het 18+-materiaal Re:search op HGJB.nl/Research.

Gebed voor het jeugdwerk  
De HGJB zet zich ervoor in om jongeren van de gemeente bij Christus te brengen. Ze doet dat in afhankelijkheid van God, zonder Wie ons werk geen zin heeft. Daarom vraagt ze om de volgende onderwerpen mee te nemen in het gebed. 

-Dank voor alle mogelijkheden die er weer zijn om het jeugdwerk en de catechese door te laten gaan. Bid voor inspiratie en wijsheid voor alle leidinggevenden.

-Bid voor alle jongeren dat zij zich gezien en gewaardeerd weten in de gemeente. Bid voor de ouderen dat zij oog en hart voor jongeren hebben. 

-Bid voor ouders dat zij in gezamenlijkheid hun kinderen voorgaan in geloof, hoop en liefde. Dat zij in alle hectiek van het gezinsleven echt tijd vrij maken voor het (geloofs)gesprek en dat ze daarbij delen van hun eigen persoonlijk geloof.

-Dank voor alle gezinnen in de gemeenten en bid dat ouders ondersteuning ervaren vanuit de gemeente.

-Dank dat het HGJB-Scholierenweekend kan worden georganiseerd. Bid dat alle voorbereidingen goed verlopen en het van 15-18 oktober een gezegend weekend wordt waar jongeren geïnspireerd en gevoed worden. 

Impact van Diaconaal project 'Geef hoop'

‘Tijdens onze ontmoetingen met de jongeren in Mozambique hadden we niet kunnen bedenken dat een paar maanden later de wereld in de greep zou zijn van het coronavirus,’ schrijft de HGJB in haar magazine Dichtbij. De coronacrisis had grote impact op allerlei acties en rommelmarkten die op de planning stonden voor het Diaconaal project. Toch zijn diverse gemeenten in actie gekomen, ondanks alle beperkingen. Dit heeft het mooie bedrag van €129.000,- opgebracht voor de organisatie Chiyembekezo in Mozambique! De HGJB bedankt alle gemeenten, jongeren en kinderen die zich hiervoor hebben ingespannen. 
Benieuwd welke impact dit bedrag heeft in Mozambique? Ga dan naar diaconaalproject.nl/impact.
