Kerkklanken, jaargang 57, nummer 20, donderdag 28 oktober 2021 
Zoals iemands moeder hem troost, zo zal Ik u troosten; ja, in Jeruzalem zult u getroost worden. 

(Jesaja 66 : 13)

Het is me bijgebleven hoe na afloop van een ter aarde bestelling van een oude vrouw haar dochter, een aangenomen kind, in de aula niet de geëigende plaats vooraan innam die voor de familie bestemd is, maar zich begaf onder de andere aanwezigen en tussen hen in plaats nam naast een dame. Omdat ik meestal aanschuif bij de naaste familieleden wist ik niet goed waar ik mij nu moest neerzetten. Ik ging zitten tussen de kleinkinderen. Intussen vroeg ik me af wie die dame was, die blijkbaar van essentieel belang was voor die dochter. Een wat oudere vriendin? Een vroegere buurvrouw? Ik durfde het echter niet te vragen. Anders zou het lijken alsof ik het misplaatst vond, dat de gebruikelijke indeling doorbroken was. Tegen het eind van de nabegrafenis stapte de betreffende dame op me af en zei tegen me: “Dominee, u zult zich wel afvragen, wie ik ben”. Nou, dat was inderdaad het geval. Ze vertelde me dat ze de natuurlijke moeder van de dochter was, die ze na de geboorte vanwege moeilijke omstandigheden had afgestaan. Later had ze contact met haar kind opgenomen en was ze zelfs door de adoptiemoeder aanvaard. Toen begreep ik het. Op dat moment  besefte ik hoe sterk moeder natuur is. En dat het uniek is om na de begrafenis van je moeder nog een moeder te hebben bij wie je kunt uithuilen om je te laten troosten.

In onze tekst gaat het ook over de troost van een moeder. De Heere vergelijkt Zichzelf met een moeder, die haar kind troost. Een moeder is in staat om de pijn te verzachten en het verdriet te stillen. Een kind voelt zich meteen een stuk beter met een aai over zijn bol of een kusje op de zere plek. Moeders troost weegt op tegen het leed dat haar kind is aangedaan. Een moeder is bij uitstek de aangewezen figuur om haar kind te troosten. Ze kent haar kind door en door en weet hoe ze het moet opvangen. Het is een heel teer beeld dat de profeet Jesaja hier voor ogen schetst. 

Het is heel bemoedigend, dat de Heere zo Zijn volk wil troosten. Israël heeft veel doorstaan. De wegvoering uit het beloofde land, de verbanning naar Babel. De verwoesting van Jeruzalem en van de tempel. Het is allemaal heel schokkend voor het volk Israël. Het is een straf van de Heere over de ongehoorzaamheid van Zijn volk. Het gaat er diep doorheen. Als de Joden in Babel denken aan Jeruzalem dat een puinhoop is geworden en aan de tempel die geruïneerd is, gaat hen dat aan het hart. Hoe moet het verder? Is er nog een toekomst voor de Joden of is het met hen gedaan?

In deze miserabele toestand mag Jesaja het volk troosten. Degenen, die treurig geweest zijn over het verval van Jeruzalem, zullen zich over haar verheugen. Ja, in Jeruzalem zult u getroost worden. We zouden denken, dat dat niet kan. Dat is de plaats des onheils. Daar kun je niet anders dan wanhopig worden. Alleen al als je er aan denkt. Maar dat is nu juist het bijzondere van deze belofte van God, dat de plaats des onheils de plaats des heils zal worden.

Hoezeer is dat later gebleken op de Hoofdschedelplaats, die net buiten Jeruzalem gelegen was, Golgotha, de plaats waar het kruis van de Heere Jezus gestaan heeft. Een plaats van dood en ondergang werd de poort naar het leven. Juist daar werd de enige troost in leven en in sterven voor ons bereid.

Dat hebt u misschien ook wel ervaren in uw leven. De plaats waar u zoveel pijn geleden had, werd  uiteindelijk een plaats waar de Heere u met Zijn vertroostingen zeer nabij was. Een kamer in het ziekenhuis, waar u eigenlijk enkel maar leed te wachten stond, kon zo een heilige plek worden, waar het geestelijk goed toeven was. 

U had het nooit voor mogelijk gehouden dat een dieptepunt in uw bestaan door de Heere God veranderd kon worden in een hoogtepunt. En dat op dezelfde plaats, op dezelfde locatie. Het rampgebied wordt de plaats, waar de Heere u opzoekt en weet te vinden. Soms wordt u er teruggeleid en is de Heere juist daar overstelpend goed voor u. Door uw tranen van verdriet heen kunt u weer lachen van vreugde. God is onvoorstelbaar goed. Een ogenblik is er in Zijn toorn, maar een leven in Zijn goedgunstigheid. 

Wie kan er troosten zoals Jezus, anders toch niemand? We zien hoe Hij in de graftuin na Zijn opstanding verschijnt aan Maria Magdalena. Deze herkent haar Meester niet door haar tranen. De Heere roept haar tot Zichzelf door alleen haar naam te noemen. 

Tegen de diep bedroefde weduwe te Naïn zegt Hij: “Huil niet!” Zij huilt om het heengaan van haar enigst kind. De Heere roept haar zoon uit de dood terug in het leven. Voor Hem is geen ding onmogelijk en bij Hem zijn zelfs uitkomsten tegen de dood. En Zijn Heilige Geest is de Trooster bij uitstek. 

Sommigen hebben zo’n band met hun moeder dat ze op hun sterfbed nog om haar roepen. Of verlangen om haar weer te zien. De Heere zal eenmaal voorgoed alle tranen van onze ogen afwissen. Hij troost ons, zoals een moeder troost. En dan zullen we nooit meer ongetroost wezen. 

Ds. P.B. Verspuij

Kerkdiensten

OTTERLO
Vrijdag 29 oktober

14.30 uur Ds. P.B. Verspuij

(Bevestiging en inzegening van het huwelijk van

Marinus Cornelis Slingerland en Stijntje Hendrika Brons)

Coll. Kerk

Zondag 31 oktober   
09.30: Ds. P.B. Verspuij 

19.00: Ds. A. Schroten, Renswoude
Coll. 1. Diaconie 
        2. Onderhoud
Woensdag 3 november (Dankdag)
19.30: Ds. P.B. Verspuij 

Coll. Kerk

Zondag 7 november  
09.30: Dr. J. van Beelen, Veenendaal
19.00: Ds. P. Molenaar, Barneveld
Coll. 1. Kerk
        2. Diaconie 
Otterlo
Zingen voor de dienst

Zondag    31/10      v.m.  Ps. 28 : 5 en 6 



     n.m.  Ps. 29 : 1 en 6
Woensdag 03/11    n.m. Ps. 67 : 1 en 3

Zondag    07/11      v.m.  Ps. 30 : 3 en 8 



     n.m.  Ps. 31 : 1 en 5
Agenda

27/10 GZB dagboek verkoop 
27/10 Collectemunten

28/10 Kerkvoogdij

28/10 Jeugdvereniging Nicodémus
29/10 Jeugdclubs

31/10 Zondagsschool

01/11 Vrouwendienst

03/11 GZB dagboek verkoop
04/11 Kerkenraad
05/11 Jeugdclubs

07/11 Zondagsschool

08/11 Vrouwenvereniging

08/11 Clubleidingvergadering

09/11 Catechisatie

10/11 Bijbelkring

11/11 Jeugdvereniging Nicodémus

12/10 Jeugdclubs

Zieken

Gijsje Hazeleger van de Sportlaan 13, 6731 BD Otterlo heeft borstkanker met uitzaaiingen in de maag, de lymfeklieren en op de botten. Ze slikt hormoontabletten om de ziekte aan banden te leggen. We leven mee met Gijsje Hazeleger en haar man Jan en hopen en bidden dat de medicijnen hun uitwerking zullen hebben. 

Wim van Santen van de Harskamperweg 13, 6731 AA Otterlo, is op woensdag 20 oktober ontslagen uit het Rijnstate ziekenhuis te Arnhem. Hij heeft zijn intrek genomen in Wicherumloo. Hij verblijft op de afdeling De Vijfsprong. Zijn kamernummer is: B 108. Zijn nieuwe adres is Edeseweg 51, 6733 AC Wekerom. 
Rein Wallet van de Otterloseweg 66, 6733 AN Wekerom, is op woensdag 13 oktober thuis gekomen uit het Gelderse Vallei Ziekenhuis te Ede. Een dag tevoren had hij in het Rijnstate Ziekenhuis te Arnhem een dotterbehandeling ondergaan, waarbij twee vernauwingen bij zijn hart zijn verholpen. Er zijn twee stents geplaatst. We hopen en bidden dat het nu verder goed met hem zal gaan. We wensen hem en zijn vrouw Gees alle goeds toe. 

Dina Onderstal van de Westenengerdijk 52, 6732 GR Harskamp heeft last van vochtophoping in haar benen. Inmiddels is de open wond aan haar rechterbeen genezen. De open wond in haar linkerbeen is nog niet genezen. We bidden om verder herstel.

Eef van Dijk van de Barneveldseweg 6-A, 6731 EK Otterlo krijgt op vrijdag 29 oktober in het Gelderse Vallei Ziekenhuis te Ede een nieuwe rechterheup. Ze ziet uit naar de operatie, want ze lijdt veel pijn. We hopen en bidden dat deze zal slagen en dat ze zo van de pijn afgeholpen wordt. 
Gert-Jan Boerhaven van de Dries 34 krijgt in het Rijnstate ziekenhuis te Arnhem een revisie van zijn rechterheup op vrijdag 12 november. Daarna mag hij zijn heup zes weken niet belasten. We wensen Gert-Jan Boerhaven en zijn vrouw Janny sterkte toe in deze omstandigheden.   

Gerrit Hol is op zondag 17 oktober opgenomen in het Gelderse Vallei Ziekenhuis te Ede. De volgende dag is zijn rechterbeen gedotterd. Op woensdag 20 oktober is hij teruggekeerd naar Norschoten. Zijn adres is: Kweekweg 5, 3773 BH Barneveld. Hij verblijft in woning 7 op kamer 01.40. 

Ferdinand Mekelenkamp, de schoonvader van onze organist Evert – Jan van Laar, de vader van diens vrouw Dineke en de grootvader van hun kinderen Marit, Emma en Sarah, is op maandag 11 oktober vanwege corona opgenomen in het ziekenhuis te Ede op de Intensive Care. Op woensdag 20 oktober is hij naar de gewone verpleegafdeling gebracht. Het gaat met hem wonderwel de goede kant op. Zijn kinderen en kleinkinderen zijn dankbaar voor het ingetreden herstel.  
We weten nog van meer zieken in ons dorp en in onze gemeente en daar buiten. De Heere gedenke al de zieken thuis en elders naar Zijn goedgunstigheid.    

Diaconie

De opbrengst van de collecte op zondag 10 oktober voor de ZOA heeft het mooie bedrag van € 334,80 euro opgebracht. Allen die hieraan hebben bijgedragen zeggen we hartelijk dank.

Giften

Ds. Verspuij ontving € 20,- voor de kerk. Waarvoor dank.
Collectemunten              

Op woensdag 27 oktober kunt u collectemunten kopen tussen 19.30 en 20.00 uur in het verenigingsgebouw. U kunt enkel betalen met pin. Overigens blijft het vanzelfsprekend ook mogelijk om collectegelden over te maken naar de diaconie en de kerkvoogdij, zoals ook onder kerkdiensten aangegeven. Uw bijdragen worden gewaardeerd!

Diaconiecollecte 

Op zondag 7 november is de diaconiecollecte bestemd voor Dorcas. Er zijn nog steeds duizenden kwetsbare mensen in Oost-Europa die het zwaar hebben omdat ze zijn getroffen door armoede en eenzaamheid. Straks als het kouder wordt en er sneeuw ligt, komen ze de deur vaak niet meer uit. Zonder een inkomen is een warme maaltijd niet vanzelfsprekend. Door middel van de Dorcas Voedselactie helpen we deze mensen. Van de opbrengst van collectes kopen wij gezonde en voedzame producten, die we nog voor de winter langsbrengen bij de allerarmsten. Daarnaast helpen we mensen met het vinden van werk of het opstarten van een bedrijf. We geven bijvoorbeeld trainingen en stimuleren mensen om meer naar elkaar om te zien. Zo helpen we ze op weg naar blijvende verandering en is onze hulp straks niet meer nodig. We bevelen deze collecte zeer bij u aan.

Vrijwillige hulpdienst

De hulp die u van ons kunt verwachten kan divers zijn, van het doen van een boodschap, ophalen van medicijnen, vervoer naar het ziekenhuis of huisarts, of een keer bij ziekte koken. U kunt hiervoor contact opnemen met Bas Dirksen, telefoon: 06 – 12866272. Voor andere diaconale zaken kunt u zoals gewoonlijk de diaconie benaderen via email diaconie@hervormdotterlo.nl In alle gevallen kunt u verzekerd zijn van geheimhouding van uw hulpvraag. 
Benoeming van ambtsdragers 

Huib van Essen, Kraatsweg 86-A, 6732 EW Harskamp heeft zijn benoeming tot diaken aanvaard. Daniël van Beek van het Mosselsepad 12, 6731 6731 SM Otterlo heeft zijn benoeming tot ouderling niet aanvaard. Alex van Geerenstein, De Meenthorsterweg 5, 6741 GH Lunteren heeft zijn benoeming tot ouderling-kerkrentmeester niet aanvaard. We zijn dankbaar dat Huib van Essen toetreedt tot de diaconie en de kerkenraad. En dat hij zich in dit besluit gesteund weet door zijn vrouw Jannie. We respecteren het besluit van Daniël van Beek en Alex van Geerenstein dat zij nu niet de vrijmoedigheid hebben om ambtsdrager te worden. Het was voor Daniël en Annemieke van Beek en voor Alex en Woutrina van Geerenstein een hele afweging. Het meeleven vanuit de gemeente door middel van kaarten en gebeden is door de drie benoemde broeders en hun echtgenotes gewaardeerd. 
Kerkdiensten 

Recent zijn er door de overheid weer wijzigingen aangekondigd rondom de covid-maatregelen. De verplichting tot het houden van 1,5 meter afstand is gewijzigd in een dringend advies om afstand te houden. Er kan dus worden versoepeld, maar het blijft goed om zorgvuldigheid te betrachten en de "gouden regels" rondom hygiëne en thuisblijven bij klachten op te blijven volgen. Onder het motto "geef elkaar de ruimte" is de invulling van de erediensten vanaf oktober als volgt: 

* Voor de ochtenddiensten continueren we het systeem met uitnodigingen. Ieder die nog niet is aangemeld, maar wel wil komen, kan dat bij de koster aangeven. U kunt hem bellen of appen (06 – 51659756) of mailen (koster@hervormdotterlo.nl) en dan wordt u toegevoegd aan de app groep. Wekelijks wordt via deze groep (of mail als u geen app heeft of telefonisch als u niet kunt appen of mailen) gemeld welke volgnummers voor de ochtenddiensten zijn ingedeeld. De bedoeling is per dienst een zodanig aantal gemeenteleden uit te nodigen, dat ieder om de week op zondagmorgen naar de dienst kan komen. 

* Voor de avonddiensten is er vrije toegang. Hiermee is er dus vrijheid om ook zonder aanmelding te komen en is het dus ook mogelijk om vaker naar de diensten te komen. 

* Als u niet uit één huishouden komt, wordt u gevraagd om op afstand van elkaar plaats te nemen in de banken of op de stoelen in de kerk. Het aantal banken in de kerk is iets uitgebreid, maar nog niet alle banken zijn teruggeplaatst, zodat er voldoende afstand blijft. Als het in de kerk te druk wordt, kunnen kerkgangers eventueel gevraagd worden om in het verenigingsgebouw plaats te nemen. De achterste rijen in de kerk blijven voor de koster en voor het dienstdoende commissielid. 

* Tijdens de ochtenddiensten wordt weer wekelijk kinderoppas georganiseerd. 

* Het blijft mogelijk om thuis mee te kijken en mee te luisteren naar de diensten. Dat kan via de link op onze website of rechtstreeks via https://kerkdienstgemist.nl/stations/168-Hervormde-Gemeente-Otterlo/events/live. Het is ook mogelijk diensten daar achteraf terug te luisteren of te kijken. 

* In de kerk kunt u uw collectegelden in de offerblokken doen die in de hal hangen. Uw bijdragen voor de kerk kunt u ook overmaken naar rekening NL 43 RABO 03737 27089 en voor de diaconie naar NL 56 RABO 03685 06800. 

‘Een handvol koren’ 2022 

Een dagboek voor jong en oud! Misschien koopt u het boekje elk jaar, maar is dat niet het geval? 

Vier goede redenen om het boekje nu wél te kopen: 

- Het dagboek van de GZB is al generaties lang veel mensen tot zegen geweest. 

- De winst (ruim € 8) wordt besteed aan de wereldwijde verspreiding van het Evangelie. 

- Elke dag biedt maar liefst twee overdenkingen: één voor volwassenen en één voor jongeren. 

- Met een oplage van 39.500 is ‘Een handvol koren’ het best verkochte dagboek van Nederland. 

Verkoop GZB-dagboek  

De verspreiding van het dagboek willen we dit jaar net als vorig jaar doen. Op woensdagavond 27 oktober kunt in Eben-Haëzer van 19.00 tot 20.00 het boekje afhalen. (Deze avond is ook de collectemunten verkoop). De tweede mogelijkheid is op woensdag 3 november (Dankdag). ’s Middags in Eben-Haëzer van 15.00 tot 16.00 en ’s avonds van 18.30 tot 19.30 uur. Het boekje kost dit jaar €12,95. U kunt contant en met pin betalen. Het zou fijn zijn als u het boekje komt ophalen, zodat wij wat minder werk aan de verspreiding hebben. Bent u niet in de gelegenheid dan komen we het dagboekje, zoals u gewend bent, bij u thuis bezorgen. Heeft u het dagboek niet eerder gehad of bent u niet in de gelegenheid het te komen ophalen, bel of app dan met Gerda Goorhuis 06 - 47816557 of mail naar zending@hervormdotterlo.nl om uw exemplaar te bestellen. 

Gedoopt
Op zondagmorgen 17 oktober is het sacrament van de Heilige Doop bediend aan Joël van Leijenhorst, het zoontje van Johan en Saron, dat geboren is op 21 juli 2021 te Ede. Het adres van dit gezin is: Harskamperweg 30, 6731 AB Otterlo. De dooppreek ging over 1 Samuël 8 vers 2a: “De naam van zijn eerstgeboren zoon was Joël”. Als dooptekst kreeg Joël van Leijenhorst Psalm 25 vers 1 en 2a mee: “Tot U, HEERE, hef ik mijn ziel op, mijn God, op U vertrouw ik”. We wensen de doopouders Gods zegen toe bij de opvoeding van hun kindje. 

Huwelijksinzegening
Vrijdag 29 oktober is het de grote dag voor Marco Slingerland en Stefanie Brons. Zij treden in het huwelijk om 11.45 uur in de Jachthut tegenover het ouderlijk huis van Stefanie aan de Kostverlorensteeg 15 te Harskamp. ’s Middags om 14.30 uur komt het bruidspaar naar de kerk voor de bevestiging en inzegening van hun huwelijk. De trouwpreek gaat over Openbaring 21 het midden van vers 5: “Zie Ik maak alle dingen nieuw”. We wensen Marco en Stefanie met allen die hun lief en dierbaar zijn een fijne trouwdag toe en een gezegende en goede tijd toe in de nieuwe woning die ze gaan betrekken. Het toekomstig adres van het bruidspaar is: Willemshoek 2, 6732 CJ Harskamp. 

Huldiging

Op dinsdagavond 12 oktober werd het zestig jarig jubileum van vrouwenbond ‘De Schakel’ gevierd. Diverse dames zijn in de bloemetjes gezet omdat zij al heel lang deel uit maken van deze vereniging.  Tijdens de viering van het zestigjarig jubileum op de Houtkamp werd ook Dina Onderstal in de bloemetjes gezet. Zij is lid vanaf het begin. Ze kreeg ook een boekje overhandigd met de titel ‘Gods zegen voor jou’. Het is geschreven door Daniëlle Heerens. Ook via het kerkblad feliciteren we Dina Onderstal hartelijk met het bereiken van deze mijlpaal. Ook de andere leden van de vrouwenbond die gehuldigd zijn in verband met hun zoveel jarig lidmaatschap feliciteren we en wensen we geluk. Alle dames van de kring wensen we goede, gezellige en leerzame bijeenkomsten toe in het nieuwe vergaderseizoen. 
Gasten 

Op zondag 7 november hopen de leden van de C.S.F.R. uit Amsterdam de diensten bij te wonen. Ze verblijven dat weekend in Otterlo op de Peppelenburg. Het thema van hun weekend is ‘Vriendschap’.  Ongetwijfeld zal het gezamenlijke uitje de amicitia ten goede komen. Ze komen met ongeveer vijftig studenten naar Otterlo. We wensen hen een fijn en gezegend weekend toe en zien er naar uit om hen te ontmoeten in de diensten. 

Bejaardenkring

Op woensdag 13 oktober was de eerste bijeenkomst in dit seizoen. We hadden dertig stoelen klaar staan en die werden allen bezet. We waren blij met deze grote opkomst. Meester Hummelen vertelde over zijn levensgeschiedenis en over de geschiedenis van de school. Het was een genoeglijk samen zijn. De volgende bijeenkomst is op woensdagmiddag 17 november. Dan worden Louis Fraanje en zijn vrouw Fransien verwacht. Ze hebben weer een aantal nieuwe plaatjes geschoten van wilde dieren in het bos, die ze ons komen laten zien en van commentaar zullen voorzien.

Bijbelkring

Op woensdag 10 november komt de Bijbelkring bijeen. We beginnen voortaan om 19.30 uur. We starten met een nieuw Bijbelstudieboekje. Het is geschreven door ds. C. Boele. De titel luidt: ‘Koning, bidder en bouwer’. Het gaat over koning Salomo. We bespreken hoofdstuk 1. Dit gaat over 2 Samuël 12 : 13 – 25. We hopen u weer te ontmoeten en ook nieuwe leden zijn welkom.

Catechisatie
In de week van Dankdag is er op dinsdagavond 2 november geen catechisatie. 

Vrouwendienst

De vrouwendienst vergadert op maandag 1 november om 19.00 uur in het verenigingsgebouw. Aan de vooravond van de dankdag worden de voorbereidingen voor de Kerst getroffen. We hopen op een inspirerende bijeenkomst die de bezoekdames stimuleert in hun arbeid.

Clubkamp 2021
Eindelijk was het zover, na drie keer het kamp te hebben uitgesteld in verband met de corona, kon dit keer het kamp wel doorgaan. We hadden er lang naar uitgekeken en nu was het zover. Alle voorbereidingen waren getroffen en konden nu ook uitgevoerd worden. Op woensdagmorgen 20 oktober verzamelden de kinderen zich bij het verenigingsgebouw. Sommigen waren erg enthousiast en anderen, die voor het eerst meegingen, vonden het best spannend. Twee nachten weg zonder ouders is niet zomaar wat. Nadat alle spullen ingeladen waren, vertrokken we richting Zutphen / Warnsveld. Hier in de stad begon het kampprogramma met het sleutelspel, zoveel mogelijk sleutels verdienen, en vrij winkelen. Daarna gingen we naar de kamplocatie in Warnsveld. Nadat iedereen een  slaapplekje ingeruimd had konden we verder met het programma, waaronder thematijd, laser gamen en het avondspel, in het donker op het veld je spullen bij elkaar zoeken in het kamp van de andere teams. De volgende dag stonden we op tijd op om het programma weer op te pakken met spellen zoals Zweeds ren spel, vragen die op het terrein hingen beantwoorden nadat je weer op je post terug was. De alleskunner, een behendigheidsspel met allerlei kleine opdrachten waarin de talenten van de kinderen naar boven kwamen. Levend bingo, bij elk nummer hoorde een voorwerp dat erbij gezocht moest worden. De 12+ groep deed een avondwandeling en de 12- ging nog een film kijken. Opnieuw een mooie goed gevulde dag. Toen was het alweer vrijdag, de laatste dag. Voor en na het ontbijt werden de slaapzalen opgeruimd, daarna thematijd en vervolgens gingen we naar het zwembad waar we ons tot halverwege de middag goed vermaakt hebben. Toen was het toch echt tijd om weer naar huis te gaan. Terug in Otterlo werden de kinderen door hun ouders opgewacht. Thuis konden ze even lekker bijslapen na een mooie kampweek. Het thema van dit kamp was net zoals het jaarthema: ‘Geloven is doen’. Hier werd iedere dag tussen de activiteiten door aandacht aan besteed. Dag 1: Talenten – gelijkenis van de talenten. Dag 2: Geloven is doen – hoe kun jij je geloof in de praktijk brengen? Hoe zien anderen aan jou dat je gelooft? Dag 3: Geloven doe je samen – hoe kun je samen als vrienden of als gemeente laten zien dat je gelooft? Al met al mooie onderwerpen die tijdens de themamomenten verder werden uitgediept door uitleg, gesprek en knutsels. Als leiding zijn we blij dat de jeugd altijd enthousiast wordt als het kamp weer in zicht komt, maar ook wanneer we zien dat de jeugd zoveel plezier heeft tijdens het kamp. Het is mooi om te zien dat tijdens zo’n kamp leeftijdsgrenzen wegvallen, alle jeugd loopt en speelt door elkaar en met elkaar. Zoals gezegd opnieuw een mooi kamp, zeker ook dankzij het weer (tijdens de buitenspelen was het steeds droog) zonder ongelukken of andere onvoorziene gebeurtenissen. Daarom willen we in de eerste plaats onze Heere God danken voor Zijn zorg over ons allen in deze kampweek. Ook een groot dank je wel voor de dames van de kookploeg, zij hebben goed voor ons gezorgd. En uiteraard voor de leiding, die zich belangeloos heeft ingezet om dit kamp tot een succes te maken.

Inleveren kopij

Kopij voor het volgende kerkblad kan tot maandag 8 november om 8.30 uur digitaal worden ingeleverd op het e-mail adres: dominee@hervormdotterlo.nl  Het eenentwintigste nummer van jaargang 57 verschijnt op donderdag 11 november.  
D.V.

Voor al de genoemde activiteiten geldt: Deo Volente, zo de Heere wil en wij leven.
Tenslotte
In de herfstvakantie zijn mijn vrouw en ik enkele dagen in Veendam geweest bij onze dochters en hun gezinnen. In hun achtertuin staat een chalet waarvan we gebruik konden maken. Marry-Lin, Jaël en Emma-Ruth komen dan geregeld bij ons over de vloer om met hun oma aan tafel te tekenen en knutselen. Rachel is een schattig meisje met mooie krullen. De ouders van deze kinderen Jacco en Martha van der Meer en Bart en Gertrude van Schie zijn nog steeds bezig om de woonboerderij te verfraaien. Ze schilderen en behangen de kamers. Mijn schoonzoons zijn heel erg handig. Voor het leggen van een nieuwe vloer of het plaatsen van een keuken draaien zij hun hand niet om. Het was heel gezellig om het familieleven daar enkele dagen gade te slaan en er aan deel te nemen. Jan-Peter Verspuij is donderdagmiddag ook nog op bezoek geweest. We zien met genoegen terug op deze dagen in het hoge Noorden, maar zijn ook blij dat we weer thuis zijn en weer aan het werk zijn. Op zondag 31 oktober gaat de wintertijd in. De klok moet dan een uur achteruit gezet worden. In de ochtenddienst staan we stil bij de kerkhervorming. De preek gaat over de gelijkenis van de Farizeeër en de tollenaar uit Lukas 18 : 9 – 14. En aan het eind van de dienst zingen we het Lutherlied. In de dankstond staan we stil bij Psalm 50 vers 23: “Wie dank offert, zal Mij eren; wie de rechte weg gaat, zal Ik Gods heil doen zien”. Met een hartelijke groet aan u en jullie allen. 

Ds. P.B. Verspuij 
Algemeen

Classicale Vergadering Veluwe 

Allereerst: Er was dankbaarheid dat we na lange tijd weer fysiek bijeen konden komen op dinsdag 12 oktober, dit keer in de Goede Herderkerk te Epe. Enkele onderwerpen uit deze vergadering zijn:

Presentatie over huisgemeente

Een commissie binnen de CV Veluwe heeft nagedacht over het onderwerp Huisgemeente. De kerkorde biedt namelijk sinds enige tijd de mogelijkheid om een ‘huisgemeente’ te vormen nadat ‘de gemeente’ is opgeheven. De commissie heeft een notitie opgesteld als handreiking voor de classis wanneer een gemeente nadenkt of vraagt om de vorming van een huisgemeente. In de vergadering werd deze handreiking nader toegelicht door de gemeentebegeleiders Vosselman en Hendriks. Daarbij  werd duidelijk dat wanneer een gemeente het niet meer zelfstandig redt fusie met een andere gemeente de koninklijke weg is: het is de eerste en beste optie. Wanneer blijkt dat fusie echt niet mogelijk is zijn er twee opties bij de vorming van een huisgemeente: 1) onder een moedergemeente of 2) onder de classicale vergadering. 

Aan het eind van de bespreking over dit onderwerp werd geconstateerd dat vorming van een huisgemeente niet eenvoudig is, er moet heel veel voor geregeld worden.

Verkiezingen

Als nieuwe afgevaardigden naar de classicale vergadering zijn verkozen: ouderling-kerkrentmeester Henk Kamstra (’t Harde, ring Harderwijk), ouderling Alie Talsma (Epe, ring Hattem) en ouderling Hielke Wolters (Nijkerk, ring Nijkerk). 

Ouderling-kerkelijk werker Jolanda Aantjes - Lubbersen (Hall en Voorstonden) en diaken Hans Kiel (Apeldoorn) werden verkozen tot afgevaardigden naar de generale synode. Ouderling Gert Wim Stoffer (Wapenveld) en diaken Bert Broekhuizen (Voorthuizen) zijn verkozen als plaatsvervangers.

Begroting 2022

De vergadering ging akkoord met de begroting, waarin na enkele jaren van positieve resultaten bewust gekozen is voor een negatief resultaat. Er zal ingezet worden op meer activiteiten in de ringen en werkgemeenschappen. De bijdrage van de wijkgemeenten blijft in 2022 € 35. Er is binnenkort overleg met de Dienstenorganisatie over een eventuele verhoging van de landelijke bijdrage aan de classes.

Jaarverslag classispredikant

Ds. Wilbert van Iperen gaf in een korte toelichting bij zijn jaarverslag aan dat hij vooral blij is dat het reguliere bezoekwerk aan kerkenraden – een van de kerntaken van de classispredikant – nu weer mogelijk is.

Afscheid afgevaardigden

Er werd met woorden van dank en een kaars afscheid genomen van diaken Jopie van Zuuk - Braakman (Epe, ring Hattem) en ouderling Jan van Drie (Putten, ring Nijkerk).

Henny Dolstra-Muggen, 2e scriba
