Kerkklanken, jaargang 57, nummer 23, donderdag 9 december 2021 
“Laten wij de belijdenis van de hoop onwrikbaar vasthouden, want Hij Die het beloofd heeft, is getrouw.” (Hebreeën 10 : 23)
In Hebreeën 10 zijn we gekomen aan het einde van de brief. De leer over onze hemelse Hogepriester wordt praktisch toegespitst. Wat kun je er hier en nu mee? Wat werkt het geloof in de verhoogde Christus in je leven uit? Jezus zit aan de rechterhand van God. Hij heeft het grote offer ter verzoening gebracht. We zien uit naar Zijn wederkomst in heerlijkheid. Maar dan komt het er wel op aan dat we ons daarop voorbereiden. En dat we op den duur de moed niet laten zinken. Want dat gevaar dreigde onder de Hebreeën. En het is ons evenmin vreemd. Het duurt al zolang. En na de tijd van de eerste liefde kan ons geloof verslappen. We verwachten Jezus niet meer. We wachten af. We zien wel.

De Hebreeënbriefschrijver vuurt ons aan om te blijven geloven. En om er naar te leven. Want als wij terugvallen in het ongeloof en de zonde weer oppakken en die gretig bedrijven dan is het niet uitgesloten dat wij ons uit de genade van God zondigen. En dan is er geen pardon meer. In schrille kleuren wordt het onheil beschreven wat ons dan wacht. En ja, zo staat het er echt. En een gewaarschuwd man telt voor twee. 

Het gaat er de schrijver niet om om zijn lezers onzeker te maken. Integendeel. Hij gunt ons een rotsvast geloof. We worden ook niet opgeroepen om in onszelf te geloven of in onze goede werken. We worden in onze tekst opgeroepen om de belofte van God te geloven. En dan moeten we maar denken aan Abraham. God had hem een kind beloofd. Maar hij en zijn vrouw Saraï stonden met lege handen. Ze hadden enkel de belofte van God. Met ons verstand zeggen we dan: dan heb je niks, wat heb je daar nou aan? Het zag er ook niet meer naar uit dat God Zijn belofte zou gaan vervullen. Daarvoor was het menselijkerwijs gesproken te laat. Maar op Zijn tijd ging de belofte in vervulling. En zo komt de Heere op Zijn tijd op Zijn beloftewoord terug. Wij kijken op ons horloge en menen dat Hij te laat komt. Of soms twijfelen we eraan of Hij nog wel komt. Zal van uitstel geen afstel komen, zo vragen we ons dan heimelijk af.

Maar de Heere komt en die grote dag breekt aan. Het is ook de oordeelsdag. En het is voor al Gods vijanden vreselijk om te vallen in de handen van de levende God. Maar al Gods kinderen zien naar die dag uit. Dat de Heere hen voor aller oog rechtvaardig zal verklaren en dat zij in Zijn heerlijkheid zullen mogen delen. Alle strijd en bestrijding en aanvechting en beproeving zijn ze dan te boven. Dat zal wat zijn als we de zaligheid mogen beërven. We hebben er veel over gelezen en gesproken, over het heil en de Heiland, maar om dat dan ten volle te genieten. Een volkomen zaligheid voor altijd deelachtig te worden. Het duizelt ons als we daar aan denken. Wat een perspectief en wat een toekomst.

In deze adventstijd staan we daar opnieuw bij stil en leven we daar weer naar toe. Mag er het uitzien zijn naar de wederkomst van de Heere. Mag er de verwachting zijn van de volkomen realisering van Zijn Koninkrijk. Het paradijselijke bestaan wacht een ieder die de Heere vreest, die tot Jezus de toevlucht in het geloof heeft genomen.

De ongelovigen wacht een vreselijk lot. Het wordt ons in schrille kleuren afgeschilderd in ons teksthoofdstuk. Er worden geen doekjes omheen gewonden. De ernst van de straf wordt niet verdonkeremaand. We worden vooral gewaarschuwd tegen geloofsafval. Dat we nadat we de reinigende kracht van het bloed van Christus in onze ziel gekend hebben, Zijn bloed onrein zouden achten. Zijn verbond zouden veronachtzamen. Hem naar beneden zouden halen. Dan sluiten we onszelf voor altijd buiten.

Daarom moeten we de belijdenis van de hoop onwrikbaar vasthouden, want anders vervallen we tot de wanhoop. We kunnen dat enkel doen met het oog op Hem, Die het beloofd heeft. We geloven in de belovende God. Op Zijn Woord kunnen we aan. Met Hem zullen we nimmer beschaamd uitkomen.

Soms twijfelt een kind van God eraan of het allemaal wel waar is. God is waarachtig. Op Hem kunnen we aan. Met onszelf vallen we telkens weer om. De Heere zoekt ons telkens weer op. We zijn door Hem gevonden. Hij heeft ons bij de hand gegrepen. Hij laat ons nooit meer los, ook al zouden we Hem dreigen los te laten. In de grootste smarten, blijven onze harten, in de Heer’ gerust.

Ook wanneer ons geloofsleven verschraald is, dan weet de Heere er nieuw leven in te blazen door Zijn Geest. Hij heeft ons ook een gemeente om ons heen gegeven om met elkaar mee te leven, om op elkaar te letten. Om elkaar te bezoeken en moed in te spreken. Om elkaar aan te vuren in het volharden in het geloof. Om de onderlinge bijeenkomsten niet te verzuimen. We leven in een merkwaardige tijd, waarin er kerkdiensten gehouden worden, die niet voor iedereen toegankelijk zijn. Omdat er anders in onze kerk in de zondagochtenddienst niet voldoende afstand gehouden kan worden tussen de kerkgangers. We zien uit naar de tijd dat we weer gewoon tweemaal op een zondag ter kerken kunnen. Intussen zijn we dankbaar dat de verkondiging van het Evangelie doorgaat. Dat het licht van Christus schijnt in een duistere tijd. 

Ds. P.B. Verspuij
Kerkdiensten

OTTERLO
Zondag 12 december
09.30 uur: Ds. P.B. Verspuij

15.00 uur: Ds. P.B. Verspuij

(Heidelbergse Catechismus Zondag 32) 
Coll.  1. Kerk
         2. Diaconie
Zondag 19 december
09.30 uur: Ds. J.M. Molenaar, Ede 
15.00 uur: Ds. W.G. van den Top, Ede
Coll.  1. Kerk 

         2. Kerktelefoon
Otterlo
Zingen voor de dienst

Zondag    12/12     v.m.  Ps. 40 : 3 en 4 



     n.m.  Ps. 41 : 6 en 7
Zondag    19/12     v.m.  Ps. 42 : 5 en 7


     n.m.  Ps. 43 : 3 en 4
Agenda

10/12 Jeugdclubs digitaal

12/12 Zondagsschool

14/12 Kerstattenties rondbrengen
14/12 Catechisaties digitaal

17/12 Jeugdclubs digitaal

19/12 Zondagsschool

Zieken

Dina Onderstal is op maandag 29 november uit het Gelderse Vallei Ziekenhuis te Ede overgeplaatst naar De Valkenburcht te Oosterbeek. Ze verblijft in kamer 112. Op maandag 29 november was ze jarig. Ze is toen 83 geworden. Op haar verjaardag vond de verhuizing plaats. Het is allemaal goed gegaan. Het adres van de Valkenburcht is: Valkenburglaan 35, 6861 AJ Oosterbeek. 
Gert-Jan Boerhaven van de Dries 34, 6731 BE Otterlo, is op donderdag 25 november voor controle terug geweest naar het ziekenhuis. De artsen waren tevreden. Tot donderdag 30 december mag hij zijn rechterheup nog niet belasten. We wensen Gert-Jan Boerhaven en zijn vrouw Janny sterkte toe in deze omstandigheden. 

Marian Verveer onderging op maandag 22 november een staaroperatie aan haar linkeroog in Eyescan te Utrecht. De operatie is goed gelukt. Haar zicht is verbeterd. Daar zijn we dankbaar voor. Het adres van Koen en Marian Verveer is: Midrasdreef 9, 3561 PG Utrecht.
Henk van Omme van de H.P. Prangsmalaan 35, 6731 BL Otterlo is op donderdag 1 december aan zijn rechterhand geopereerd in het Rijnstate Ziekenhuis te Zevenaar. Er moest een botje tussen uit gehaald worden omdat er anders geen ruimte meer was voor kraakbeen. De botjes die tegen elkaar aandrukten veroorzaakten pijn in zijn hand. Henk droeg daarom al een tijdlang een brace. Als het goed is gaat zijn rechterhand deze week weer uit het gips. We wensen hem en zijn vrouw Gerrie sterkte toe. 
Henk Stolk krijgt op woensdag 8 december een urologisch onderzoek in het Radboud Ziekenhuis te Nijmegen. We leven mee met hem en zijn vrouw Jane. Hun adres is: Kievitsweg 80, 2983 AE Ridderkerk. Daarnaast hebben zij een huisje op De Heidekamp, Koeweg 16/27, 6731 SJ Otterlo.
We besteden in deze ziekenrubriek ook aandacht aan de coronapatiënten. Er zijn in de afgelopen tijd hele schoolklassen naar huis gestuurd, omdat leerlingen besmet waren. Hele gezinnen moesten in quarantaine. Sommige patiënten zijn ook na hun herstel nog geregeld moe en tot weinig in staat. We denken ook aan families waarin er doden te betreuren zijn vanwege COVID 19. De pandemie beheerst het leven en maakt mensen vermoeid en afgemat. Jezus zegt: Komt allen tot Mij die vermoeid en belast zijt. Laten we tot Hem de toevlucht nemen, ook in deze omstandigheden.  

Kerkvoogdij

De opbrengst van de collectes voor de kerk uit de offerblokken in de maand november is € 987,15.
In november is er via de bank € 3.845,- aan collectegeld binnen gekomen voor de kerk. Dit is inclusief de dankstondcollecte. We danken een ieder voor het overmaken en het schenken van de gelden.  
Diaconie

De collecte voor de diaconie in november heeft het bedrag van € 805,75 opgebracht. De avondmaal collecte heeft het bedrag opgebracht van € 289,60. Er is een gift van € 4.000,- binnen gekomen voor de diaconie. Allemaal mooie bedragen, waarvoor we dankbaar zijn.

Giften

Ds. Verspuij ontving € 20,- en € 50,- voor de kerk. Ouderling Ron Rap ontving € 20,- voor de kerk. Ouderling Jan Hendrikse ontving € 40,- voor de kerk. Ouderling Jaap Brons ontving € 15,- en € 50,- voor de kerk. De nagiften voor de dankdag bedragen € 260,-. Het verjaringsfonds heeft in de maand november  € 326,- opgebracht. De gevers en de geefsters zeggen we na de Heere hartelijk dank. 
Collectemunten              

Op woensdag 29 december kunt u collectemunten kopen tussen 19.30 en 20.00 uur in het verenigingsgebouw. U kunt enkel betalen met pin. Overigens blijft het vanzelfsprekend ook mogelijk om collectegelden over te maken naar de diaconie en de kerkvoogdij, zoals ook onder kerkdiensten aangegeven. Uw bijdragen worden gewaardeerd!

Diaconiecollecte

Op zondag 12 december is de diaconie collecte bestemd voor Stichting Schreeuw om Leven. Stichting Schreeuw om Leven is een christelijke pro-life organisatie, die zich bezig houdt met het levensbegin en het levenseinde. Gods Woord, de Bijbel, is de basis waaruit zij werken. ‘Er is Hulp’ is de hulpverleningsafdeling die vrouwen en meisjes helpt bij een ongewenste zwangerschap en na een abortus. Hun doelstelling is dat er een einde komt aan abortus en euthanasie in Nederland. Daardoor ontstaat een cultuur van leven, waarmee God, de Schepper van het leven, geëerd wordt. Wij bevelen deze collecte zeer bij u aan.

Ambtsdragerverkiezing

Evan van den Berg van de Laarweg 5, 6732 DG Harskamp, is op donderdagavond 2 december door de kerkenraad tot ouderling benoemd in de aanstaande vacature van René Heij. Hij heeft tot zaterdag 11 december de gelegenheid om een beslissing te nemen. We bevelen Evan en zijn vrouw Mariëtte en hun zoontje Jasper aan in uw meeleven en voorbede.  

Liturgie 

Als kerkenraad hebben we besloten dat tijdens de diensten naast psalmen ook liederen kunnen worden gezongen die passen bij de dienst en voor zover deze ook passen binnen de gereformeerde Bijbelse lijn. Op welk moment in de dienst een lied past in plaats van een psalm is aan de predikant. De tekstuele ondersteuning zal via de schermen in de kerk worden gedaan. Eerder hebben we deze mogelijkheid in het beleidsplan al vastgelegd en regelmatig wordt er om gevraagd. Met de Kerst willen we voor het eerst daadwerkelijk uitvoering geven aan dit eerdere voornemen. Samen mogen we als gemeente dan in het geestelijke lied én in de psalmen Hem prijzen.  

Vrijwillige hulpdienst

De hulp die u van ons kunt verwachten kan divers zijn, van het doen van een boodschap, ophalen van medicijnen, vervoer naar het ziekenhuis of huisarts, of een keer bij ziekte koken. U kunt hiervoor contact opnemen met Bas Dirksen, telefoon: 06 – 12866272. Voor andere diaconale zaken kunt u zoals gewoonlijk de diaconie benaderen via email diaconie@hervormdotterlo.nl In alle gevallen kunt u verzekerd zijn van geheimhouding van uw hulpvraag. 
Bijbelkring

Op woensdag 8 december stond er een Bijbelkringavond gepland. Vanwege de coronamaatregelen gaat deze niet door. We hopen in het nieuwe jaar weer samen te kunnen komen. 

Bejaardenmiddag

Op woensdagmiddag 15 december stond de bejaardenkring gepland. Deze komt te vervallen. U wordt op een later moment geïnformeerd over een nieuwe datum.  

Bijbelgespreksgroep

Op woensdagavond 15 december staat de Bijbelgespreksgroep in de agenda. Deze avond kan niet doorgaan vanwege de aangescherpte coronamaatregelen. Volgend jaar hopen wij weer bijeen te kunnen komen.   

Informatie inzake coronavirus december 2021  

Gezien de huidige situatie en de overheidsmaatregelen rondom Covid hebben we ook als gemeente een aantal maatregelen genomen. Uitgangspunt hierbij zijn de gouden regels rondom het houden van 1,5 meter afstand, hygiënemaatregelen en het thuisblijven bij klachten. Onder het motto “geef elkaar de ruimte” is de invulling van de erediensten thans als volgt:

• Voor de ochtenddiensten om 9.30 uur wordt er een systeem met uitnodigingen gehanteerd. Ieder die nog niet is aangemeld, maar wel wil komen, kan dat bij de koster aangeven. Ook gasten die tijdelijk in Otterlo zijn, kunnen zich aanmelden voor een dienst. U kunt de koster bellen of appen (06 – 51659756) of mailen (koster@hervormdotterlo.nl) en dan wordt u toegevoegd aan de app groep. Wekelijks wordt via deze groep (of mail als u geen app heeft of telefonisch als u niet kunt appen of mailen) gemeld welke volgnummers voor de ochtenddiensten zijn ingedeeld. De bedoeling is per dienst een zodanig aantal gemeenteleden uit te nodigen, dat ieder om de week op zondagmorgen naar de dienst kan komen;

• De tweede dienst wordt, zolang het nodig is, verplaatst van de avond naar de middag en vangt om 15.00 uur aan. Tijdens deze middagdiensten is er vrije toegang en kunt u zonder aanmelding komen;

• Als u niet uit één huishouden komt, wordt u gevraagd om op tenminste 1,5 meter afstand van elkaar plaats te nemen in de banken of op de stoelen in de kerk. Het aantal banken in de kerk is hierop aangepast. Als het in de kerk te druk wordt, kunnen kerkgangers eventueel gevraagd worden om in het verenigingsgebouw plaats te nemen. De achterste rijen in de kerk zijn gereserveerd voor de koster en voor het dienstdoende commissielid;

• In de ochtenddiensten is er regulier kinderoppas. Zolang de diensten in de middag worden gehouden, wordt er ook in de middagdiensten oppas georganiseerd;

• Het blijft mogelijk om thuis mee te kijken en mee te luisteren naar de diensten. Dat kan via de link op onze website of rechtstreeks via https://kerkdienstgemist.nl/stations/168-Hervormde-Gemeente-Otterlo/events/live. Het is ook mogelijk diensten daar achteraf (en dus eventueel ook op de zondagavond) terug te luisteren of te kijken;

• In de kerk kunt u uw collectegelden in de offerblokken doen die in de hal hangen. Uw bijdragen voor de kerk kunt u ook overmaken naar rekening NL 43 RABO 03737 27089 en voor de diaconie naar NL 56 RABO 03685 06800.

Kerstattenties

Op dinsdagmorgen 14 december worden de kerstattenties van de vrouwendienst rond gebracht. ’s Morgens worden in het verenigingsgebouw de kerstbakjes eerst samengesteld. Om 10.00 uur gaan de dames aan de koffie en daarna zwermen zij uit. We verzoeken de ouderen om dan thuis te zijn. 
Ze krijgen tevens een mooi boekje van ds. J.T. Doornenbal. De titel daarvan is ‘Zijn goedheid kroont de jaargetijden.’ De korte overdenkingen uit de Bijbel staan op de ene pagina en daar tegenover staan afbeeldingen van schilderijen die de sfeer van de seizoenen weergeven. Het is een mooi kijk- en leesboekje, waaruit de liefde tot Gods schepping duidelijk spreekt. 

Kerstwijding

Op dinsdag 21 december wordt in Eureka de kerstwijding gehouden. Op het programma staan de aloude klassieke kerstliederen, het kerstevangelie en een kerstmeditatie. We zien uit naar en leven toe naar deze ontmoeting met de bewoners van Eureka en met de vrijwilligers, die hun medewerking verlenen aan dit samenzijn. De aanvang is om 14.30 uur.

Kerst – Elisabeth

In de week voorafgaand aan de Kerst wordt de Elisabeth weer in Otterlo bezorgd. Titel is: ‘Kerstfeest, dat is …  geloven en vertrouwen’. Iedereen viert Kerst, maar veel mensen weten niet meer waar het echt om gaat. Waarom werd Jezus geboren? We hopen dat het antwoord op deze vraag iedereen mag bereiken. Het Evangelie van Jezus Christus raakt mensen harten met Zijn liefde en verlost ons van het kwaad. Het geloof in deze Jezus geeft vertrouwen nu in deze moeilijke tijd maar vooral voor Zijn toekomst. De mensen van de ZEC bezorgen het blad huis aan huis. We bidden om Gods zegen over deze actie.

Kerstochtendzang
Op Eerste Kerstdag gaan we kerstliederen zingen in de straten van Otterlo. Hiervoor zijn we op zoek naar adressen waar we kunnen zingen. Kent u iemand die wat extra kerstvreugde kan gebruiken of doen wij u een plezier met het zingen van kerstliederen voor uw huis? Meld u dan aan via kerstzingenotterlo@outlook.com.

Vindt u het leuk om mee te zingen of mee te spelen op een instrument? U bent van harte welkom!

We verzamelen om 6.45 uur bij de kerk. Daarna gaan we in groepjes door de straten van Otterlo. 

Omdat het nog donker is, is het handig een lantaarn of lampje mee te nemen. Om 7.45 uur zingen we samen nog een aantal liederen bij Eureka. Voor wie wil, staat daarna koffie met wat lekkers klaar in het verenigingsgebouw. Heeft u vragen of wilt u zichzelf of iemand anders aanmelden, neem dan contact met ons op via: kerstzingenotterlo@outlook.com  Telefoonnummer: 06 – 20901677. 

Netty van Dorland, Arianne van den Berg en Bep van den Brandhof
Gezinsdienst Eerste Kerstdag

‘Zij gaan op reis, ga jij mee?’ Dat is dit jaar het thema van de gezinskerstdienst. In deze dienst volgen we de diverse personages uit het kerstevangelie die op reis gaan. De vraag is dus, gaat u / jij met ons, Baps en Britt wel bekend van de vakantiebijbelweek, mee op reis door het kerstverhaal om zo bij Jezus uit te komen. De jeugd krijgt een uitnodiging om in deze dienst aanwezig te zijn. Ook krijgen zij twee uitnodigingen extra om zo iemand anders bekend te maken met deze dienst. Voor zover nu bekend begint deze dienst op Eerste Kerstdag om 15.00 uur. Omdat we nu nog niet zo goed weten wat de coronaregels dan zijn vragen we je om even op de website van de kerk te kijken: www.hervormdotterlo.nl Daar staat te zijner tijd de meest recente informatie rondom de toegang voor deze dienst. De link om de kerstdienst vanuit huis te kunnen volgen staat ook op de site. Wij zien ernaar uit om samen met jullie op reis te gaan en het kerstfeest te vieren! Voor nu wensen we u allen gezegende kerstdagen toe.

Groetjes Babs & Britt

Inleveren kopij

Kopij voor het volgende kerkblad kan tot maandag 20 december om 8.30 uur digitaal worden ingeleverd op het e-mail adres: dominee@hervormdotterlo.nl  Het vierentwintigste nummer van jaargang 57 verschijnt op donderdag 23 december.  
D.V.

Voor al de genoemde activiteiten geldt: Deo Volente, zo de Heere wil en wij leven.
Tenslotte
Peter van Omme heeft op woensdag 1 december voor het laatst zijn koeien gemolken. Daarna zijn de melkkoeien op transport gezet naar een nieuwe eigenaar of naar de slager. De verkoop van het melkvee en het stoppen met melken is een mijlpaal in de loopbaan van Peter. Hij blijft veehouder, maar niet meer van melkvee. De Houtkamp krijgt nu vooral een recreatieve bestemming. Peter krijgt het gemakkelijker. Evelien blijft in touw voor haar gasten. De bed en breakfast klanten krijgen dagelijks een vers ontbijt. Maar dat is niet het geheim van de aantrekkingskracht van de Houtkamp. Het is en blijft een herenboerderij met een familiegeschiedenis. De Houtkamp is een landgoed met een ziel. De opa van Peter, Peet Brons, heeft me daar destijds van doordrongen. Dicky van Omme, de moeder van Peter, is er opgegroeid en heeft er met haar gezin gewoond en gewerkt. Zij geniet aan de Dorpsstraat 22 van haar oude dag. Ze leest veel. De jonge garde staat niet te trappelen om het bedrijf op de Houtkamp over te nemen, vandaar dat Peter het rustiger aan kan gaan doen. Dat geeft hem ook de tijd en gelegenheid om begin volgend jaar opnieuw toe te treden tot de kerkenraad. De geschiedenis van de Houtkamp boeit me en ik vind het aardig om er over te schrijven en u en jullie zo op de hoogte te houden van de ontwikkelingen. Met een hartelijke groet aan u en jullie allen.

Ds. P.B. Verspuij 

Algemeen

Kerstkaarten Woord en Daad

Ook dit jaar verkopen wij weer kerstkaarten voor Woord & Daad. Het zijn prachtige kaarten geworden! In Wekerom, Otterlo en Harskamp kunt u ze bij de volgende personen kopen. 

Harskamp: Leny Schreuder, Kraatsweg 68, 6732 EW Harskamp. Telefoon: 0318 – 456186.
Wekerom: Agnes van de Craats, De Ring 33, 67333 ED Wekerom. Telefoon: 0318 – 461074.
Otterlo: Detty van Beek, Mosselsepad 37, 6731 SL Otterlo. Telefoon: 06 – 18581473.
Wilt u telefonisch een afspraak maken met deze personen? De kaarten zijn tot eind december te verkrijgen.

HGJB-magazine Dichtbij

In de nieuwe uitgave van het HGJB-magazine Dichtbij stelt Kees Zeelenberg dat bekering ook omzien naar de ander is. Verder schrijft de jeugdorganisatie in dit nummer over de HGJB-Kerstconferentie 2021 die niet doorgaat vanwege de aangescherpte coronamaatregelen, ouderbetrokkenheid bij tieners en de nieuwe Opvoedingsbron ‘In woord en beeld’. Daarnaast delen verschillende jeugdwerkers hun ervaringen met cursussen en toerustingsavonden. Jeugdouderling Henry van Beusekom vertelt over de betrokkenheid van jongeren in zijn gemeente in Benschop. Lees al het HGJB-nieuws in de nieuwe Dichtbij. Het magazine is verstuurd naar donateurs van de HGJB en digitaal te lezen op de website. Lees de digitale editie op HGJB.nl/dichtbij 

Gebed voor het jeugdwerk  

De HGJB zet zich ervoor in om jongeren van de gemeente bij Christus te brengen. Ze doet dat in afhankelijkheid van God, zonder wie ons werk geen zin heeft. Daarom vraagt ze om de volgende onderwerpen mee te nemen in het gebed. 

- Het is onzeker hoe de coronacijfers zich ontwikkelen en welke maatregelen er nog genomen gaan worden. Bid dat we als HGJB manieren blijven vinden om jongeren te inspireren en toe te rusten in geloof, hoop en liefde.

- Bid voor alle jeugdwerkleiders en ouders dat zij inspiratie en wijsheid krijgen, zodat ze manieren vinden om in verbinding te blijven met kinderen, tieners en jongeren. Bid dat ze samen het geloof kunnen voorleven en doorgeven.

- Dank dat we in deze tijd van Advent mogen uitzien naar Jezus’ komst. Bid dat het licht van Jezus de Messias jongeren hoop geeft en dat we als jongeren en ouderen samen uitzien naar Zijn komst.

Vakantie Bijbel Werk

In februari organiseert de HGJB vier toerustingsmomenten voor het Vakantie Bijbel Werk 2022. Laat je onderdompelen in het nieuwe thema tijdens de toerustingsdag op 12 februari. Een programma met uitgebreide informatie over het nieuwe thema, een Bijbelstudie en volop inspiratie staat voor je klaar. Daarnaast is er keuze uit interactieve workshops en kun je de nieuwe knutselwerkjes bekijken. 

Komt de dag niet uit? Dan biedt de jeugdorganisatie op 4 en 8 februari twee avonden met een compacter, maar alsnog afwisselend programma. Daarnaast is er op 16 februari ook een online avond, waarin de belangrijkste informatie wordt toegelicht. Kijk voor meer informatie op HGJB.nl/VBW

