Kerkklanken, jaargang 58, nummer 10, donderdag 19 mei 2022 

Kerkdiensten
OTTERLO
Zondag 22 mei 
09.30: Ds. J.H. Adriaanse, Uelsen
19.00: Ds. J.A.J. Pater, Doornspijk
Coll. 1. Kerk 
        2. Verenigingsgebouw

Donderdag 26 mei Hemelvaartsdag

09.30: Ds. P.B. Verspuij

Coll. 1. Kerk 

        2. Diaconie
Zondag 29 mei
09.30: Ds. P.B. Verspuij

19.00: Ds. P.B. Verspuij 

(Heidelberges Catechismus Zondag 37)

Coll. 1. Kerk 
        2. Diaconie  
Otterlo
Zingen voor de dienst

Zondag  22/05       v.m.  Ps 129 : 1 en 3


     n.m.  Ps. 122 : 1 en 2

Donderdag 26/05  v.m.  Ps.  130 : 3 en 4 

Zondag   29/05       v.m.  Ps. 131: 3 en 4 



     n.m.  Ps. 132 : 10 en 11  

Agenda

25/05 Collectemunten

28/05 Lentefair

Zieken

An Blenk is op maandag 2 mei uit het Gelderse Vallei Ziekenhuis te Ede ontslagen. Zij keerde terug naar Eureka. Het adres van An en haar man Sjaak Blenk is Brummelweg 67, 6731 SW Otterlo. Haar man Sjaak Blenk is in de Valkenburcht te Oosterbeek. Hij verblijft daar in kamer 115. Zijn tijdelijk adres is: Valkenburglaan 35, 6861 AJ Oosterbeek. Het is de bedoeling dat beiden binnen niet al te lange tijd hun intrek nemen in verpleeghuis Manna te Enschede. Voordat Sjaak en An in Otterlo kwamen wonen, waren zij 48 jaar woonachtig te Enschede. Drie van hun vijf kinderen wonen er: Anja, Wouter en Aart. De kinderen van hen zijn de deur uit en hebben zich ook in Enschede gevestigd. De kleinkinderen kunnen dus ook gemakkelijk daar bij hun grootouders op bezoek en hen bijstaan. We hopen dat bij leven en welzijn alles goede doorgang kan vinden. Sjaak en An zijn zich er diep van bewust dat mensen plannen kunnen maken, maar dat de Heere het is in Wiens hand onze tijden zijn.

Teus van Beek is in Norschoten te Kootwijkerbroek. Hij verblijft in woning 2 in kamer 2.5. Het adres van deze vestiging van Norschoten is: Schoonbeekhof 55, 3774 DA Kootwijkerbroek. 
De vrouw van onze organist Evert-Jan van Laar, Dineke, staat op woensdag 25 mei een buikoperatie te wachten in het ziekenhuis te Veldhoven. Daarna zal ze enkele weken op bed moeten liggen en niets mogen doen. We hopen en bidden dat de operatie zal slagen en dat ze van de buikpijn zal afkomen. We denken ook aan haar man en hun kinderen Marit, Emma en Sarah. Zij zullen haar bijstaan en helpen zoveel ze kunnen en alle huishoudelijke taken op zich nemen. We wensen hen allen veel sterkte toe in de komende tijd en bovenal Gods nabijheid. Hun adres is: Annadaal 19, 6715 
JA Ede.

We denken ook aan degenen die een ernstige ziekte onder de leden hebben, en die geregeld naar het ziekenhuis moeten voor controles en behandelingen. En we denken aan hun huisgenoten, die intens met hen meeleven. Het is een zware en diepe weg. De Heere zij alle betrokkenen nabij.

Dankbetuiging

Wij willen u heel hartelijk bedanken voor al het medeleven dat ons ten deel viel na het overlijden van Teun Weijman. Het heeft ons heel goed gedaan.
Familie Hooijer

Opbrengst collecten

Zondag 1 mei

Kerk                        € 628,05
Onderhoud              € 234,55                                                                                                                                                                                                                                                                                          

Zondag 8 mei 

Kerkvoogdij            € 254,05
Diaconie

De opbrengst van de collecte voor de Vakantie Bijbel Week bedraagt € 448,90, een mooi bedrag waarvoor we u dankbaar zijn!

Kerkvoogdij

In de maand april is er voor € 627,50 aan collectegelden binnengekomen. Daarnaast is er een gift van € 500,- gestort specifiek voor het jeugdwerk. Wij zijn u daar zeer dankbaar voor. 
Giften

Ds. Verspuij ontving tweemaal € 20,- en eenmaal € 50,- voor de kerk. Dirkje Pater en Jannie van Voorthuizen ontvingen € 20,-. Emmy van Baalen ontving € 20,-. Jopie van Laar en Jannie van Voorthuizen ontvingen € 20,-. De gevers en de geefsters zeggen we na de Heere hartelijk dank. 
Collectemunten verkoop           

Woensdagavond 25 mei zijn er weer collectemunten te koop in het verenigingsgebouw. Dit is mogelijk tussen 19.30 en 20.00 uur. U kunt enkel betalen met pin. Overigens blijft het vanzelfsprekend ook mogelijk om collectegelden over te maken naar de diaconie en de kerkvoogdij. Uw bijdragen voor de kerk kunt u overmaken naar rekening NL 43 RABO 03737 27089 en voor de diaconie naar NL 56 RABO 03685 06800. Uw bijdragen worden gewaardeerd! 
Vrijwillige hulpdienst

De hulp die u van ons kunt verwachten kan divers zijn, van het doen van een boodschap, ophalen van medicijnen, vervoer naar het ziekenhuis of huisarts, of een keer bij ziekte koken. U kunt hiervoor contact opnemen met Bas Dirksen, telefoon: 06 – 12866272. Voor andere diaconale zaken kunt u zoals gewoonlijk de diaconie benaderen via email diaconie@hervormdotterlo.nl In alle gevallen kunt u verzekerd zijn van geheimhouding van uw hulpvraag. 
Diaconale hulp

De energieprijzen schieten omhoog, alles wordt duurder. Hoe houden we onze financiën op orde?

Mocht u zelf moeite hebben om de kosten te betalen, of weet u van een ander die daar moeite mee heeft, neemt u dan contact op met de Diaconie via diaconie@hervormdotterlo.nl Dan kunnen we samen kijken of u uit de financiële zorgen kunt komen. Laten we naar elkaar omzien!

Lentefair 2022
Het is al weer bijna zover, zaterdag 28 mei! Eindelijk na twee keer afwezig zijn, is er weer een lentefair op het kerkplein. We zijn zaterdag 28 mei open van 09.30 uur tot 15.00 uur. Er zijn tal van activiteiten zoals: raden van gewicht, sjoelbakken, een terras om te eten en te drinken, bloemen en vers fruit.

Natuurlijk zijn er kramen met gebruikte spullen en een boekenmarkt. De kerk is ook open voor bezichtiging en te luisteren naar orgelspel. Komt allen naar het kerkplein op 28 mei om te snuffelen tussen de spullen en boeken, om gezellig met elkaar te kletsen onder het genot van een kop koffie en cake, broodjes kroket en hamburger en aspergesoep. Wij hopen u op de lentefair 2022 te kunnen verwelkomen. Tot dan

Deelgenoten familie Vrij

Als gemeente gaan we verder met het steunen van zendingswerk in Albanië. Via de GZB zijn wij een deelgenoten gemeente van de familie Vrij. Johan en Willeke Vrij zitten dit voorjaar in de voorbereiding voor hun uitzending naar Albanië, komende zomer. Om u meer informatie te geven over Johan, Willeke en hun kinderen Abel en Mirjam, ontvangt u op zondag 29 mei na de kerkdienst een folder. Hierbij zit ook een collecte zakje voor de Pinkster zendingscollecte van 5 en 6 juni. Wilt u weten wat de familie hoopt te gaan doen, bezoek dan de website www.vrijinalbanie.nl of via www.GZB.nl.  Als u op de hoogte wilt blijven wat er allemaal gebeurt voorafgaand aan de uitzending en straks in Albanië, meldt u zich dan aan voor de nieuwsbrief.

GZB-event

Op zaterdagavond 21 mei wordt het GZB-event gehouden. Tijdens een anderhalf uur durend programma gaan we in gesprek over het thema van de Pinkstercampagne: ‘Vertel, over de grote daden van God’. Hoe vaak doen we het? Elkaar vertellen wie God is en wat Hij doet. Zomaar – gevraagd of ongevraagd – iets goeds zeggen over Hem. In Nederland is dat niet gebruikelijk. Juist gelovigen uit de wereldkerk houden ons op dit punt een spiegel voor. Hoe kunnen we elkaar stimuleren om Gods goedheid en trouw door te geven? U kunt thuis meekijken. Kijk voor meer informatie en om u aan te melden op www.gzb.nl/event. Voor uitgebreidere informatie verwijzen we u ook naar de algemene berichten achterin dit kerkblad. 

Huwelijksjubileum

Op zaterdag 7 mei waren Jan en Barbara Roelofsen van de Laarweg 60, 6732 DH Harskamp, 35 jaar getrouwd. We feliciteren het jubilerende bruidspaar heel hartelijk met het bereiken van deze mijlpaal. In onze felicitaties betrekken we ook hun kinderen en kleinkinderen: Johan & Chanita met Jarnick; Dick & Elles met Tijs, Rens en Bram; Robin & Henriëtte met Roan; en Arjan & Mathilde. De Heere zegene Jan en Barbara en hun familie bij voort duur en zij hen goed en nabij.
Examens

We wensen de jongeren die in deze tijd examen doen heel veel sterkte. Het is voor jullie een spannende en inspannende tijd. Ik hoop dat jullie gezondheid, inzet en inzichten zullen ontvangen om deze tijd tot een goed einde te brengen. We weten dat we dat uit Gods hand ontvangen. Betrek Hem bij alles wat op je afkomt. Je mag elke dag bij Hem komen en Hij ziet je graag komen. We leven van harte met jullie mee en zien uit naar een gunstige uitslag van de examens!

Preekbespreking
Op Hemelvaartsdag komen de meisjes uit Nieuw-Lekkerland weer in Otterlo naar de kerk. De afgelopen twee jaar konden ze niet op kamp komen vanwege de coronacrisis. Gelukkig kan dat nu weer wel. Ze verblijven op de Houtkamp van woensdag tot vrijdag. De groep bestaat inclusief de leiding uit ongeveer 55 personen. Het thema van hun kamp is ‘Mij een zorg?!’ Op woensdag en vrijdag hebben ze over dit thema een Bijbelstudie aan de hand van een bijbelstudieboekje. De preek gaat op Hemelvaartsdag over Psalm 47. In kleine groepjes zullen de meisjes met behulp van een aantal gespreksvragen daarover verder discussiëren. Daarna is er een plenaire bespreking. De preekbespreking vindt plaats op de Houtkamp. 
Huwelijk

Op donderdag 2 juni treden Gerbert van Omme en Ada van Geerenstein met elkaar in het huwelijk. De huwelijkssluiting vindt om 11.45 uur thuis bij Gerbert plaats op de boerderij aan de Maatweg 2. Om 14.15 uur vangt de trouwdienst in de Oude Kerk te Lunteren aan. Voorganger in de dienst is ds. B. Jongeneel. Het toekomstig adres van het bruidspaar is: Maatweg 2, 6731 EE Otterlo. De woning is geheel vernieuwd en aan de ene kant komt het bruidspaar te wonen en aan de andere kant de moeder van Gerbert. We wensen het bruidspaar samen met allen die hun lief en dierbaar zijn een hele feestelijke en onvergetelijke trouwdag toe. De Heere zegene Gerbert en Ada in hun verdere leven.   
Inleveren kopij

Kopij voor het volgende kerkblad kan tot maandag 30 mei om 8.30 uur digitaal worden ingeleverd op het e-mail adres: dominee@hervormdotterlo.nl  Het elfde nummer van jaargang 58 verschijnt op donderdag 2 juni. 
D.V.

Voor al de genoemde toekomstige activiteiten geldt: Deo Volente, zo de Heere wil en wij leven.

Tenslotte
Voor Alblasserdam, mijn geboortedorp, was vrijdag 6 mei een zwarte dag. ’s Morgens vroeg verongelukte er twee scooterrijdsters van 18 en 19 jaar. Later op de ochtend werden er door een verwarde man op een zorgboerderij aan de rand van het dorp een vrouw van 34 en een meisje van 16 jaar doodgeschoten. Een twaalfjarige jongen en een twintigjarige jonge vrouw werden zwaar gewond naar het ziekenhuis gebracht. Vier doden waren er te betreuren op één dag. Mijn moeder woont in de Kerkstraat dichtbij het kerkhof en heeft de rouwstoet voorbij zien komen. Op de dag van de begrafenis van de 34 jarige vrouw, op vrijdag 13 mei, hingen in Alblasserdam de vlaggen halfstok. Het geeft ons veel te denken waartoe een verward mens kan vervallen. Er is veel verdriet en ontzetting. De dood lijkt het laatste woord te hebben, maar dat wordt krachtig ontkend in het Paasevangelie. God geve dat we bij Hem en in Zijn Woord ons houvast vinden. We leven inmiddels weer toe naar de Hemelvaartsdag, het kroningsfeest van de Heere Jezus. Op de zaterdag na Hemelvaart wordt de Lentefair gehouden. Het is fijn dat deze weer gehouden kan worden na een onderbreking van twee jaar in verband met de coronacrisis. Met elkaar zetten we onze schouders er weer onder om de rommelmarkt te doen slagen. Met een hartelijke groet aan u en jullie allen.

Ds. P.B. Verspuij

Algemeen

GZB-event
Bent u er zaterdagavond 21 mei ook bij? Op zaterdagavond 21 mei wordt het online GZB-event met gasten uit Libanon, Nepal, Colombia en Bulgarije gehouden. Kijk met ons mee en raak onder de indruk van hun verhalen over hoe God wereldwijd werkt. 
Na een bijzondere Pinkstercampagne in 2021 ziet de GZB ernaar uit om ook dit jaar samen toe te leven naar Pinksteren. Het thema ‘Vertel’, is de rode draad van deze campagne. Ook dit jaar is er weer van alles te beleven. 
Een van de hoogtepunten van de pinkstercampagne is het online GZB-event op D.V. zaterdagavond 21 mei. Tijdens een anderhalf uur durend programma gaan we in gesprek over het thema van de Pinkstercampagne: Vertel, over de grote daden van God. Hoe vaak doen we het? Elkaar vertellen wie God is en wat Hij doet. Zomaar – gevraagd of ongevraagd – iets goeds zeggen over Hem. In Nederland is dat niet gebruikelijk. Juist gelovigen uit de wereldkerk houden ons op dit punt een spiegel voor. Hoe kunnen we elkaar stimuleren om Gods goedheid en trouw door te geven? 
Natuurlijk kunt u gewoon thuis meekijken, maar het is nog leuker om met een groep bij elkaar te komen rond een kampvuur of maaltijd om in verbondenheid met elkaar én de wereldkerk deze avond mee te maken. Een mooie manier om samen toe te leven naar het Pinksterfeest! Kijk voor meer informatie en om u aan te melden op www.gzb.nl/event.

GZB activiteiten

Maar de GZB organiseert nog veel meer activiteiten. Er is bijvoorbeeld een verhalentocht voor kinderen en een escaperoom voor tieners. En evenals vorig jaar is er een internationale gebedsbijeenkomst, dit jaar op woensdagavond 1 juni. Met al deze activiteiten wil de GZB samen met Gods wereldwijde kerk toeleven naar het Pinksterfeest. Kijk voor meer informatie op www.gzb.nl/vertel en doe mee!
Inspiratiebijeenkomst 

Op donderdag 9 juni organiseren de GZB, IZB en HGJB een inspiratiebijeenkomst in Nijkerk. Dr. Kees van Ekris zal delen hoe je de boodschap van de Bijbel kunt vertalen naar de concrete werkelijkheid van mensen in deze tijd. Voorafgaand aan de inspiratiebijeenkomst zijn de Algemene Ledenvergaderingen van de drie organisaties afzonderlijk. Tijdens de vergadering van de HGJB zal de voorzitter het gevoerde beleid over 2021 toelichten en presenteert de penningmeester de jaarcijfers. Daarnaast nemen we afscheid van twee bestuursleden en een zestal ledenraadsleden. Voor de ontstane vacatures worden nieuwe personen voorgedragen. Geïnteresseerden zijn om 17.00 uur welkom bij de maaltijd, vervolgens zullen de drie organisaties afzonderlijk hun Algemene Ledenvergadering houden van 18.15 tot 19.15 uur. Van 19.45 tot 21.30 uur is het gezamenlijke programma waarin onder andere dr. Kees van Ekris het woord zal voeren. De bijeenkomst is in ‘De Schakel’, Oranjelaan 10 in Nijkerk. In verband met de voorbereidingen van de vergadering stellen wij het op prijs dat u zich aanmeldt. Dit kan op HGJB.nl/ALV. 

Cursussen van de HGJB

Ben jij actief in het jeugdwerk en zoek je hiervoor handvatten? Wil je andere leidinggevenden ontmoeten? Kom dan naar een van de cursussen van de HGJB. Laat je inspireren en toerusten!

- 21 mei Basiscursus Jeugdpastoraat in één dag te Genemuiden voor wie jongeren goede pastorale zorg willen bieden in lastige situaties.

- 2 juni Start Basiscursus Jeugdpastoraat te Oudewater voor wie jongeren wil helpen in hun worsteling met eenzaamheid, rouw of andere problemen en zorgen.
- 8 september De kunst van het leidinggeven te Sliedrecht voor groepsleiders die regels, duidelijkheid en veiligheid willen bieden én een leuke band willen opbouwen.

Kijk voor meer informatie op HGJB.nl/cursussen.

Gebed voor het jeugdwerk  

De HGJB zet zich ervoor in om jongeren van de gemeente bij Christus te brengen. Ze doet dat in afhankelijkheid van God, zonder Wie ons werk geen zin heeft. Daarom vraagt ze om de volgende onderwerpen mee te nemen in het gebed.  

- Bid voor de afsluitende activiteiten in het jeugdwerk. Dank voor alle goede contactmomenten die er zijn geweest. Bid dat de verschillende jeugdwerkactiviteiten tot zegen van heel de gemeente mogen zijn. 

- Bid voor de examenkandidaten. Voor sommige jongeren is het een tijd vol spanning en stress. Bid dat zij de rust ontvangen om de examens goed te kunnen maken en bid voor alle mensen die om de examenkandidaten heen staan; dat zij tot steun zijn in deze voor veel jongeren spannende tijd.

- Dank voor alle mogelijkheden om samen gemeente te zijn. De kerk is een van de weinige plekken in onze samenleving waarin we met jong en oud verbonden zijn met elkaar. Bid dat de onderlinge band groeit en dat jong en oud elkaar dienen. 

HGJB-Jubileumconcert 

De HGJB bestaat dit jaar 111 jaar! Deze bijzondere mijlpaal laten we niet zomaar voorbijgaan. We willen samen God danken voor het werk dat we konden doen. Met elkaar blikken we terug op de mooie herinneringen en verhalen die we hebben gemaakt. En natuurlijk vieren we samen dat we door kunnen gaan met dit werk. Daarom organiseren we op zaterdagavond 18 juni het HGJB-Jubileumconcert met Sela. Een avond vol mooie liederen, leuke herinneringen en bijzondere verhalen.

Aanmelden kan gratis via HGJB.nl/Jubileumconcert

Vacatures bij de HGJB

Wil jij je inzetten voor kinderen, tieners, jongeren en hun gemeenten? Wil jij bijdragen aan de missie en visie van de HGJB? Kom ons team versterken! We zoeken onder anderen schrijvers en reisleiders.

De HGJB is een bruisende jongerenbeweging die gemeenten binnen de Protestantse Kerk in Nederland ondersteunt bij het vormgeven van het jeugdwerk en die activiteiten organiseert voor jongeren.

Bekijk onze vacatures op HGJB.nl/vacatures
