Kerkklanken, jaargang 58, nummer 18, donderdag 22 september 2022 

Kerkdiensten
OTTERLO
Zondag 25 september 
09.30: Ds. P.B. Verspuij
(Bediening Heilig Avondmaal)   

19.00: Ds. P.B. Verspuij
(Nabetrachting Heilig Avondmaal)

Coll.  1. Kerk
         2. Diaconie 
Vrijdag 30 september

15.30 uur Ds. P.B. Verspuij

(Bevestiging en inzegening van het huwelijk van

Gijsbertus Theodoor Schregardus en Marit van den Top)
Coll. Kerk

Zondag 2 oktober
09.30: Ds. P.B. Verspuij 

(Opening winterwerk) 
19.00: Ds. J.M. Molenaar, Zoetermeer
Coll.  1. Kerk
         2. Jeugdwerk
Otterlo
Kinderoppas

Zondag 25 september
Anneloes van Gemerden en Anne-Marie Morren

Zondag 2 oktober
Elles Roelofsen en Gisella Troost

Zondag 9 oktober 
Heidy Troost en Justin Troost
Zingen voor de dienst

Zondag 25/09  v.m. Ps. 16 : 4 en 6
                        n.m. Ps. 17 : 3 en 4
Zondag 02/10  v.m. Ps. 18 : 8 en 9
                        n.m. Ps. 19 : 1 en 4
Agenda

22/09 Open Huis voor Israël

22/09 Gecombineerde vergadering

28/09 Collectemuntenverkoop

28/09 Gemeenteavond
30/10 Sing-in
01/10 Mannenontbijt

01/10 Speurtocht

01/10 Ladiesnight

02/10 Koffie na de ochtenddienst

02/10 Wandeling

02/10 Preekbespreking

03/10 Vrouwenvereniging

04/10 Catechisaties

05/10 Bejaardenmiddag

05/10 Bijbelgespreksgroep

Zieken

Ger van den Brink – van de Krol uit Eureka verblijft tijdelijk in Nieuw Avondrust te Voorthuizen op kamer 16. Haar adres is Van den Berglaan 30, 3781 GH Voorthuizen. Ze is er opgenomen op maandag 22 augustus. Ze was enkele keren gevallen. Ze heeft hartfalen. Nu kan ze weer goed lopen achter de rollator. Ze kan niet meer zelfstandig wonen. Daarom is men op zoek naar een instelling waar ze op de langere duur verpleegd kan worden. 

Op donderdag 1 september is Bas Dirksen aan zijn rug geopereerd in het Gelderse Vallei Ziekenhuis te Ede. De volgende dag mocht hij weer naar huis. Hij moet zes weken thuis op bed liggen om te kunnen herstellen. Dagelijks mag hij er zo nu en dan een minuut of tien vanaf. Het meeleven vanuit de gemeente doet Bas en Riet goed. Het adres van Bas en Riet Dirksen is: Dorpsstraat 47, 6732 AB Harskamp. 

Gert Ribbers van de Groeneweg 13, 6731 AN Otterlo, heeft op maandag 12 september een mri scan gehad van zijn hoofd in het ziekenhuis te Ede. Er werden twee kleine plekjes gevonden. Daarom gaan nu voorlopig de chemokuren van de longen in het ziekenhuis te Ede niet door, maar moeten eerst de plekjes in het hoofd bestraald worden in het ziekenhuis te Arnhem. We bevelen Gert en Truida Ribbers en hun kinderen en kleinkinderen aan in uw gebeden.

Gerrit van Voorst in Eureka heeft kanker in zijn kin en een kankergezwel in zijn nek. Hij heeft twaalf bestralingen gehad in het ziekenhuis te Arnhem om de ziekte aan banden te leggen. Zijn adres is: Brummelweg 33, 6731 SW Otterlo.
We denken ook aan anderen die een ernstige ziekte onder de leden hebben en behandelingen ondergaan. De Heere ontferme zich over al degenen die fysiek of psychisch lijden.

Veel dank

Wij willen nogmaals onze hartelijke dank betuigen voor de vele hartverwarmende blijken van medeleven in verband met ziekte en rouw en ook voor mijn verjaardag. De appjes, telefoontjes, bezoeken, kaarten met bemoedigende woorden en mooie gedichten hebben ons zeer goed gedaan. Wij hopen op en bidden om gezondheid zodat we weer samen naar Otterlo kunnen gaan.

Henk en Jane Stolk

Dankwoord
Ter gelegenheid van ons 55-jarig huwelijk hebben we veel felicitaties en goede wensen ontvangen. We hebben uw belangstelling en meeleven zeer gewaardeerd. We bedanken u daar heel hartelijk voor. De Heere zij ook u goed en nabij en zegene ons allen bij voortduur.

Gert en Marie Top
Dankbetuiging

Bij deze willen wij een ieder hartelijk bedanken voor de mooie kaarten die we mochten ontvangen

ter gelegenheid van ons 50-jarig huwelijksjubileum. Bovenal komt de Heere de dank toe die

ons al die jaren heeft bewaard en gespaard.

Hein en Jannie Hendriksen

Opbrengst collecten

Zondag 4 september

Kerk                           € 289,80
Onderhoud                 € 264,90 
Zondag 11 september
Kerk                           € 232,10
Kerkvoogdij

In de maand augustus is er € 666,- binnengekomen op de rekeningen van de kerkvoogdij. Waarvoor dank.

Hulpkoster

Als koster en commissie zijn we blij dat Betsy Hendrikse de taak als hulpkoster op zich wil nemen.

Zij neemt de taken van Henk Roelofsen over als Henk vakantie heeft of door ziekte niet in staat is om zijn werk als koster uit te voeren. Wij wensen Betsy kracht en wijsheid toe om deze taak als hulpkoster waar te nemen en uit te voeren.
Diaconie

De opbrengst van de collecte voor de IZB op zondag 11 september heeft het mooie bedrag van € 656,80 opgebracht. We zijn u daar dankbaar voor.

Giften

Ds. P.B. Verspuij ontving € 20,- en € 50,- en € 100,- voor de kerk. 
De gevers en de geefsters zeggen we na de Heere hartelijk dank. 
Collectemunten verkoop           

Woensdagavond 28 september zijn er weer collectemunten te koop in het verenigingsgebouw. Dit is mogelijk tussen 19.30 en 20.00 uur. U kunt enkel betalen met pin. Overigens blijft het vanzelfsprekend ook mogelijk om collectegelden over te maken naar de diaconie en de kerkvoogdij. Uw bijdragen voor de kerk kunt u overmaken naar rekening NL 43 RABO 03737 27089 en voor de diaconie naar NL 56 RABO 03685 06800. Uw bijdragen worden gewaardeerd! 
Solidariteitskas 

De solidariteitskas is ingesteld vanuit de gedachte dat gemeenten elkaar helpen en ondersteunen om een vindplaats van geloof, hoop en liefde te zijn. Kerken uit het hele land dragen een vast bedrag per belijdend lid bij. Daarom vragen we u om uw gift. Voor het werk in onze eigen gemeente én in andere gemeenten. We zijn er voor elkaar! De enveloppen voor deze actie zijn of worden bij u bezorgd. In de daarin opgenomen brief en folder staat verdere informatie, en vanzelfsprekend kunt u met vragen ook bij de kerkrentmeesters terecht. Hartelijk dank voor uw betrokkenheid!

Diaconiecollecte 

In Pakistan zijn 33 miljoen mensen getroffen door de heftigste regens ooit, grote overstromingen zijn het gevolg, een derde deel van het land staat onder water. Er zijn op dit moment 1000 doden bekend. Vooral in het arme zuiden en zuidwesten zijn miljoenen mensen op de vlucht geslagen. Meer dan een miljoen huizen zijn verwoest of zwaar beschadigd, en veel vee is verdronken. Kerk in Actie geeft via haar partnerorganisaties in Pakistan direct noodhulp aan de vele slachtoffers om te voorzien in hun onmiddellijke levensbehoefte. 1700 gezinnen krijgen een voedselpakket en inwoners van getroffen dorpen krijgen voer voor hun vee. We bevelen daarom de diaconie collecte voor Pakistan, die op zondag 25 september gehouden wordt, heel in het bijzonder in uw milddadigheid aan. 
Abonnementsgeld
Bij deze kerkbode zit de nota voor het jaarabonnement op ‘Kerkklanken’. U betaalt € 17,50 per jaar. De lezers die het blad per post bezorgd krijgen betalen € 35,00. Het rekeningnummer voor de betalingen is NL48 RABO 0368 5165 47 t.n.v. Diaconie Hervormde Gemeente Otterlo. 

De Waarheidsvriend

Ter gelegenheid van de aanstaande opening winterwerk ontvangt u een exemplaar van De Waarheidsvriend met als thema: “Gemeente ben je samen”. Zondag 25 september worden deze na de diensten uitgedeeld. Het bevat onder andere een artikel over “Een geestelijke familie” wat over het Heilig Avondmaal spreekt. Toepasselijk op deze avondmaalzondag. De Waarheidsvriend is het weekblad van de Gereformeerde Bond in de Protestantse Kerk in Nederland. Het blad stelt kerkelijke en maatschappelijke onderwerpen aan de orde en gaat in op geestelijke en pastorale vraagstukken. Bijgevoegd is een flyer die u kunt gebruiken voor een 4 maanden actie-abonnement voor slechts € 10. Om het blad op lange termijn mogelijk te blijven maken vragen wij u een jaarabonnement te nemen op De Waarheidsvriend voor € 49,95. Kijkt u verder op www.gereformeerdebond.nl/de-waarheidsvriend/aanbieding. Van harte aanbevolen. 

Vrijwillige hulpdienst

De hulp die u van ons kunt verwachten kan divers zijn, van het doen van een boodschap, ophalen van medicijnen, vervoer naar het ziekenhuis of huisarts, of een keer bij ziekte koken. U kunt hiervoor contact opnemen met Bas Dirksen, telefoon: 06 – 12866272. Voor andere diaconale zaken kunt u zoals gewoonlijk de diaconie benaderen via email diaconie@hervormdotterlo.nl In alle gevallen kunt u verzekerd zijn van geheimhouding van uw hulpvraag. 
Diaconale hulp

De energieprijzen schieten omhoog, alles wordt duurder. Hoe houden we onze financiën op orde?

Mocht u zelf moeite hebben om de kosten te betalen, of weet u van een ander die daar moeite mee heeft, neemt u dan contact op met de Diaconie via diaconie@hervormdotterlo.nl Dan kunnen we samen kijken of u uit de financiële zorgen kunt komen. Laten we naar elkaar omzien!

Training Fire Prevent
Op woensdagavond 7 september heeft een 20-tal gemeenteleden een zeer nuttige training gevolgd. Door 2 instructeurs van Fire Prevent kregen we tips en oefeningen hoe bij het onwel worden, een brandje en dergelijke voorvallen te handelen. Het was heel goed dit ter plaatse, in het verenigingsgebouw en in de kerk, te kunnen oefenen en bekijken. We willen dit dan ook jaarlijks blijven herhalen.

Heilig Avondmaal

Komende zondag staat in het teken van viering en dankzegging Heilig Avondmaal. In deze week zijn we geroepen om onszelf voor Gods aangezicht voor te bereiden. De bedoeling van de zelfbeproeving is niet om ons af te schrikken, maar om ons te brengen tot verootmoediging. De ontmoeting met de heilige God spreekt nooit vanzelf. We kunnen alleen deelnemen in het boetekleed en met het gebed van de tollenaar op onze lippen: O God, wees mij, de zondaar, genadig. Maar zo zijn we ook welkom. Bij brood en bij beker mag ons zwakke en bestreden geloof worden bemoedigd en versterkt. We wensen elkaar een gezegende avondmaalzondag toe. De viering zal gehouden worden, zoals we dat de laatste tijd gewend zijn. Op uw plaatsen krijgt u het brood en de wijn aangereikt door de diakenen.
Geboren
Op vrijdag 16 september is Nathan van Beek geboren. Hij is het zoontje van Daniël en Annemieke van Beek. Het jongetje is Nathan genoemd vanwege de Bijbelse betekenis van deze naam: God heeft gegeven. We feliciteren deze ouders van harte met de geboorte van hun kindje. In onze felicitaties betrekken we ook de grootouders en de verdere verwanten. De Heere zegene Daniël en Annemieke bij de opvoeding van Nathan. Het adres van dit gezin is: Mosselsepad 12, 6731 SM Otterlo.

Huwelijk

Op vrijdag 30 september treden Albert Schregardus en Marit van den Top met elkaar in het huwelijk. De huwelijkssluiting vindt om 13.00 uur plaats in de Heihut te Kootwijkerbroek. Het bruidspaar komt om 15.30 uur naar de kerk voor de huwelijksinzegening. We zien uit en leven toe naar deze dag. We wensen Albert en Marit samen met hun familie en vrienden een hele fijne en gezegende dag toe. Het toekomstig adres van het bruidspaar is: Molenweg 45, 6732 BH Harskamp.
Maandsluiting

Op vrijdag 30 september is er maandsluiting in Eureka om 19.00 uur in de grote zaal. De maandsluiting wordt geleid door Evert van den Ham. De Heere schenke Zijn zegen over de overdenking van Zijn Woord.  

Openingsweekend Winterwerk

De laatste voorbereidingen worden gemaakt om in oktober een mooie start te maken met elkaar. In de vorige kerkbode heeft u kunnen lezen over alle activiteiten die beschikbaar zijn gesteld. De informatiebrief en andere informatie kunt u ook vinden op de website: hervormdotterlo.nl. 
Heeft u al nagedacht aan welke van deze activiteiten u zou willen deelnemen? Voor de activiteiten op zaterdag is het fijn om te weten wie er dan komen. Daarom vragen wij u: denkt u eraan dat u zich nog kunt opgeven tot en met het weekend van 24 september. Dit betreft het mannenontbijt, de jeugdmiddag met het gezamenlijk eten en de ladies night. Aanmelden kan door middel van een mail naar jeugdwerk@hervormdotterlo.nl of telefonisch bij Ronnie Rap tel: 06 - 46192880 (of telefonisch voor de ladies night bij Annette Ruitenbeek tel: 0318 - 457480 of 06 - 37321086). Graag verwelkomen wij u bij een van de activiteiten.
Samen eten maakt enthousiast!
Voor de openingsmiddag van de jeugd zoeken wij enthousiaste koks en bakkers. Wie wil er wat lekkers maken voor onze jeugd? Zondag 25 september hangt er een inschrijfformulier op het mededelingen bord voor het verenigingsgebouw. Schrijf u zelf in voor het maken van een lekker hapje. U kunt het eten op 1 oktober brengen om 16.30 uur in het verenigingsgebouw. Als u wilt kunt u blijven eten. Geef u zelf en eventueel uw gezin op. Voor informatie kunt bellen naar Mariëtte van den Berg 06 - 48810516. Geniet samen met onze jeugd van de lekkere hapjes en maak elkaar enthousiast voor het komende winterwerk.

Jeugdwerk

Dank voor uw gebed. We zijn namelijk dankbaar dat ook de catechisatie weer aangevuld is met een extra mentor. Hiermee kunnen we met elkaar en vol enthousiasme aan het aankomende mentor catechese seizoen beginnen. Het gebed zal blijven. En vuren we elkaar aan te blijven bidden ook voor onze jongeren (en hun leidinggevenden). Of ze nu aan zondagsschool, catechese of andere jeugdwerk activiteiten deelnemen. Dat ze geraakt mogen worden door het Woord en Gods Heilige Geest en zo onderling verbonden mogen zijn met elkaar en de gemeente en dat ze vrijmoedigheid ontvangen om hun plek als christen in de maatschappij in te nemen.

Bejaardenkring

De bejaardenkring komt weer bijeen op woensdag 5 oktober om 14.30 uur in de grote zaal van het verenigingsgebouw. Op deze middag is onze plaatsgenoot Roel van Ekeris onze gast. Hij komt iets laten zien en vertellen over de geschiedenis van de flora en de fauna van de Planken Wambuis. Om 16.30 uur is de bijeenkomst afgelopen. Een ieder van u wordt verwacht. 

Bijbelgespreksgroep

De Bijbelgespreksgroep komt weer bijeen op woensdag 5 oktober om 20.00 uur in de achterzaal van het verenigingsgebouw. We bespreken dan uit het Bijbelstudieboekje ‘Drama, spanning en vernieuwing’ van de hand van ds. J.W. Verboom hoofdstuk 8. De titel van dit hoofdstuk luidt: “Vernieuwing van identiteit rondom rustdag en huwelijk”. Het Bijbelgedeelte is Nehemia 13 : 15 – 31. De gespreksvragen staan op bladzijde 77 en 78. We noemen ook de andere data waarop wij in dit seizoen samen willen komen: 9 november, 7 december, 18 januari, 15 februari en 15 maart. Een ieder wordt weer verwacht. 
Bijbelkring
De Bijbelkring start op woensdag 19 oktober om 20.00 uur in de achterzaal van het verenigingsgebouw. De aanvang is om 20.00 uur. We zijn toe aan de bespreking van hoofdstuk 5 uit het Bijbelstudieboekje ‘Koning, bidder en bouwer’ dat geschreven is door ds. C. Boele. De titel van het hoofdstuk luidt: ”De bouw van de tempel”. Het Schriftgedeelte is 1 Koningen 6. De gespreksvragen staan op pagina 44 en 45. Er wordt op ieders komst gerekend. De andere data van de Bijbelkring in dit seizoen zijn: 16 november, 30 november,14 december, 11 januari, 25 januari, 8 februari, 22 februari en 22 maart.
Zendingsavond

Op woensdag 21 september wordt in de Hervormde Kerk te Harskamp de drie dorpen zendingsavond gehouden. Ds. J. Belder opent de bijeenkomst. Ds. G. van de Pol houdt de meditatie en vertelt over het  zendingswerk dat hij en zijn vrouw in Malawi verrichten. De dienst wordt afgesloten door ds. P.B. Verspuij. Na afloop is er gezamenlijk koffie drinken in het Anker en gelegenheid om ds. en mw. Van de Pol te spreken. Zij zullen daar ook nog wat zullen laten zien van de omstandigheden waarin zij in Malawi wonen en werken.
Start vrouwenvereniging

De eerste verenigingsavond is op maandag 3 oktober. Dan wordt Bijbelstudie 1 uit het boek Vrouw tot vrouw Bijbelstudies behandeld. Deze gaat over het thema: Psalm 1 “Gelukkig rechtvaardig.” Het is leerzaam en fijn om met elkaar na te denken en te praten over deze Bijbelstudies. Het zou fijn zijn als er weer nieuwe leden bijkomen op onze vereniging. Als je van plan bent op de vereniging te komen, kun je een rooster met de data en de Bijbelstudies van dit seizoen krijgen van mw. Verspuij (06 - 34268524). De bijeenkomsten vinden gedurende het winterseizoen één keer in de twee weken op maandagavond plaats. De verenigingsavond duurt van 19.30 tot 21.30 uur. Van harte welkom!

                                                                              Het bestuur 

Catechisatie

Op dinsdag 4 oktober beginnen de catechisaties. Om 19.00 uur start de Follow Me groep voor de leeftijd van 12 tot en met 15 jaar. Om 20.15 uur komt de Follow Me Next groep bijeen voor de 16 jarigen en ouder. We hopen op en bidden om een gezegend catecheseseizoen. 

Belijdeniscatechisatie

Wie belangstelling heeft om in het komende winterseizoen de belijdeniscatechisatie te volgen kan daarover contact opnemen met ds. Verspuij. Dan zullen we een geschikt tijdstip uitkiezen om wekelijks een uur belijdeniscatechisatie te houden. Het is goed om je te verdiepen in de Bijbel en om je voor te bereiden op het geven van je ja-woord aan de Heere en Zijn dienst in het midden van de gemeente. Jongeren vanaf achttien jaar zijn welkom. Ook ouderen kunnen eraan meedoen. Meld je aan! 
Verjaardag

Op woensdag 7 september is Wim Theunissen, De Ring 44, 6733 EH Wekerom, negentig geworden. Ook via het kerkblad feliciteren wij hem hartelijk met het bereiken van deze mijlpaal. De Heere zij hem goed en nabij in het nieuwe levensjaar dat hij mocht ingaan.

Open Huis voor Israël 

Op donderdag 22 september bent u weer van harte welkom op ons Open Huis voor Israël. Van 10.00 tot 12.00 uur, en van 13.30 tot 17.00 uur. Op Laarweg 57, 6732 BM Harskamp, telefoon: 0318 - 457120 of mobiel 06 - 24182822. E-mail: henniealers@gmail.com Bij mooi weer buiten in de serre en anders binnen in huis. Er zijn weer veel nieuwe en mooie producten. Bijvoorbeeld: nieuwe dekbedovertrekken. Ook zijn er leuke aanbiedingen onder andere vloeibare handzeep, handcrèmes, dadelspread, en nog veel meer. Bij besteding van € 25,- krijgt u een leuke verrassing. Kom donderdag gezellig en vrijblijvend even aan. De koffie staat klaar met wat lekkers. Welkom!
Jan en Hennie Alers

Gemeenteavond
Op woensdag 28 september wordt de gemeenteavond gehouden. De aanvang is om 20.00 uur. De inloop is vanaf 19.30 uur. De koffie staat klaar. In deze bijeenkomst praten we als kerkenraad en kerkvoogdij de gemeente bij. Een van de diakenen zal de werkzaamheden van de diaconie toelichten. Door de kerkvoogdij zal verslag worden gedaan van de aanleg van de vloerverwarming en zal het gebruik van beeld en geluid in de kerkdiensten aan de orde worden gesteld. We zullen op de hoogte worden gebracht waarom de restauratie van het kerkorgel nodig is en waaruit deze zal bestaan. Het zingen van liederen in de eredienst en het zingen van het dooplied en de wijze waarop we het Heilig Avondmaal vieren zal worden uitgelegd. Als kerkenraad zijn we benieuwd naar uw ervaringen met de veranderingen in de eredienst. We staan open voor uw inbreng en zullen dat ook meenemen naar onze vergaderingen. We zien uit naar een goed samenzijn en overleg met elkaar op deze gemeenteavond. 

Inleveren kopij

Kopij voor het volgende kerkblad kan tot maandag 3 oktober om 8.30 uur digitaal worden ingeleverd op het e-mail adres: dominee@hervormdotterlo.nl  Het negentiende nummer van jaargang 58 verschijnt op donderdag 6 oktober.  
D.V.

Voor al de genoemde toekomstige activiteiten geldt: Deo Volente, zo de Heere wil en wij leven.

Tenslotte
Op zondag 2 oktober is het Israëlzondag. Door de Stichting Messias belijdende Joden is een preekschets aangereikt over Zacharia 4. Daar hoop ik dan ook op deze zondagmorgen over te preken. Lees het gedeelte van te voren thuis alvast door. Dan zijn u en jullie goed voorbereid op de dienst. Na afloop hopen we elkaar te treffen bij het koffiedrinken in de grote zaal van Eben–Haëzer. In de avonddienst komt Ds. J.M. Molenaar uit Zoetermeer bij ons preken over Romeinen 12. Het thema van de dienst luidt: “Enthousiasme gezocht”. Na afloop van de dienst is er preekbespreking met hem in het verenigingsgebouw. Laat er veel gebed zijn voor de verkondiging van het Woord op zondag. En voor de verbreiding van het Evangelie in al de door de weekse samenkomsten en bij al de activiteiten die op het programma staan voor de opening van het winterwerk. We wensen elkaar een goede en gezegende start toe van het nieuwe winterseizoen. Met een hartelijke groet aan u en jullie allen.

Ds. P.B. Verspuij

