Kerkklanken, jaargang 58, nummer 22, donderdag 24 november 2022 

Kerkdiensten
OTTERLO
Zondag 27 november 
09.30: Ds. P.B. Verspuij

(Bediening Heilig Avondmaal)
19.00: Ds. P.B. Verspuij
(Nabetrachting Heilig Avondmaal)
Coll.  1. Kerk
         2. Diaconie
H.A. Diaconie

Zondag 4 december
09.30: Ds. P.B. Verspuij
(Bediening van de Heilige Doop)  

19.00: Ds. A.A.W. Boon, Veenendaal
Coll.  1. Kerk
         2. Onderhoud
Otterlo
Kinderoppas

Zondag 27 november

Anneloes van Grootheest en Anne-Marie Morren

Zondag 4 december
Elles Roelofsen en Gisella Troost

Zondag 11 december
Heidy Troost en Justin Troost
Zingen voor de dienst

Zondag 27/11  v.m. Ps. 105 : 3 en 5
                        n.m. Ps. 28 : 5 en 6
Zondag 04/12  v.m. Lofzang van Maria : 1 en 3
                        n.m. Ps. 29 : 1 en 6
Agenda

23/11 Zesjaarlijkse stemming

23/11 Thema-avond
25/11 Winterfair

25/11 Jeugdclubs

27/11 Zondagsschool

28/11 Vrouwenvereniging

29/11 Catechisatie

30/11 Bijbelkring

01/12 Kerkenraad

02/12 Jeugdclubs

04/12 Zondagsschool

06/12 Catechisatie
07/12 Bejaardenmiddag
07/12 Bijbelgespreksgroep

Zieken

Willem Hooijer, Amsterdamseweg 453, 6816 VJ Arnhem, is op donderdag 17 november opgenomen in het Rijnstate Ziekenhuis te Arnhem. De operatie werd steeds uitgesteld vanwege spoedgevallen. Op zaterdag 19 november is hij aan zijn galblaas geopereerd. Deze is verwijderd. Er zat een ontsteking. De uitslag was verder goed. We wensen Willem Hooijer een voorspoedig herstel toe. 
Jan Alers, Laarweg 57, 6732 BM Harskamp, heeft een langzaam groeiende goedaardige tumor achter zijn rechteroog. Op dinsdag 22 november wordt hij opgenomen in het Radboudziekenhuis te Nijmegen. De volgende dag wordt hij geopereerd. De operatie om de tumor te verwijderen duurt vijf uur. Daarna moet hij nog vijf dagen in het ziekenhuis blijven. We hopen en bidden dat de operatie mag slagen. Jan en Hennie Alers wensen we Gods nabijheid toe in deze omstandigheden. 

Derk Hulstein van de Julianastraat 13, 6732 AT Harskamp is in Norschoten aan de Klaverweide 5 te Barneveld. Hij zit in groep 2 van de revalidatie en hij verblijft in kamer 03.27. Derk Hulstein maakt goede vorderingen met de revalidatie. Het lopen achter de rollator gaat hem al beter af. Hij heeft ook minder pijn. Het is fijn dat hij zo vooruitgaat. Al zal het nog wel een paar weken duren voordat hij huiswaarts kan keren naar zijn vrouw Ria. We wensen hen beiden veel sterkte toe in deze omstandigheden.

Gert van den Broek van de Apeldoornseweg 198, 6731 SC Otterlo, wordt op donderdag 1 december in het Gelderse Vallei Ziekenhuis te Ede opnieuw geopereerd aan zijn blaas. De volgende dag mag hij weer naar huis toe. We hopen dat het weer net zo voorspoedig verloopt als de vorige keer. We wensen Gert en Ada van den Broek Gods nabijheid toe. 
Gert Ribbers van de Groeneweg 13, 6731 AN Otterlo kreeg op dinsdag 15 november in het Gelderse Vallei Ziekenhuis te Ede te horen dat de chemokuren aangeslagen waren en dat het gezwel in zijn long geslonken was. Op vrijdag 18 november heeft hij zijn derde chemokuur gekregen. We zijn met Gert en Truida Ribbers blij dat het zo gaat.

Ger van den Brink-van de Krol is in Intermezzo te Dieren. Ze verblijft in kamer 317. Het adres van Intermezzo is: Harderwijkerweg 1, 6952 AA Dieren. Het doet haar goed om kaarten te ontvangen. Ze luistert mee naar de diensten in Otterlo via de kerktelefoon. Het is fijn dat ze zo verbonden is met onze gemeente.  

Henk van Lagen van de Esserbroekweg 13, 6731 DB Otterlo is op donderdag 20 oktober thuisgekomen uit het Gelderse Vallei Ziekenhuis te Ede, waar hij opgenomen was vanwege wondroos Voor het herstelproces is het nodig dat hij een huidtransplantatie krijgt, zodat de wond aan zijn rechterbeen kan genezen. Het herstel zal nog wel enige tijd vergen. We wensen hem sterkte toe.

Maartje van den Born van de Koeweg 33, 6731 SJ Otterlo, heeft minder last van haar rug.

Jane Stolk heeft een zeer ernstige vorm van het Prikkelbare Darm Syndroom in combinatie met een niet goed werkende maagklep. Zij gebruikt medicijnen en ze moet een streng dieet houden. Zij voelt zich nog steeds niet goed en ze is verzwakt. Het adres van Henk en Jane Stolk is: Kievitsweg 80, 2983 AE Ridderkerk.

Gerrit van Voorst, Brummelweg 33, 6731 SW Otterlo heeft een ernstige ziekte onder de leden. Hij heeft moeite met lopen. Hij moet oppassen dat hij niet valt. Daarom gebruikt hij een rollator. En we zien Gerrit van Voorst zo af en toe in het dorp op zijn scootmobiel voorbijkomen. 

Gijsje Hazeleger van de Sportlaan 13, 6731 BD Otterlo, is op maandag 7 november voor controle naar het ziekenhuis in Ede geweest. Haar bloedwaarden waren verbeterd en ook de CT scan liet verbetering zien. Daarvoor zijn Jan en Gijsje Hazeleger dankbaar. 

We denken ook aan anderen die thuis ziek zijn of die elders verpleegd worden en aan degenen die hen verzorgen en bijstaan. Ook gaan onze gedachten uit naar hen die weten dat ze niet meer beter kunnen worden. De Heere ontferme zich over al de zieken. 

Opbrengst collecten

Zondag 6 november
Kerk                           € 275,90
Onderhoud                € 260,30
Zondag 13 november
Kerk                           € 248,-
Diaconie
De opbrengst van de diaconiecollecte op zondag 13 november voor de Dorcas voedselactie heeft tot nu toe het prachtige bedrag van € 1300,83 opgebracht. Er is ook een gift van € 4000,- binnengekomen voor de diaconie, ook een mooi bedrag! 

Giften

Ds. P.B. Verspuij ontving tweemaal € 50,- voor de kerk. Diaken Bas Dirksen ontving € 20,- voor de diaconie. Emmy van Baalen ontving € 10,-. Jopie van Laar ontving € 10,-. De gevers en de geefsters zeggen we na de Heere hartelijk dank. 
Collectemunten verkoop           

Woensdagavond 30 november zijn er weer collectemunten te koop in het verenigingsgebouw. Dit is mogelijk tussen 19.30 en 20.00 uur. U kunt enkel betalen met pin. Overigens blijft het vanzelfsprekend ook mogelijk om collectegelden over te maken naar de diaconie en de kerkvoogdij. Uw bijdragen voor de kerk kunt u overmaken naar rekening NL 43 RABO 03737 27089 en voor de diaconie naar NL 56 RABO 03685 06800. Uw bijdragen worden gewaardeerd! 
Pachtgrond

Door de kerkrentmeesters van de Hervormde Gemeente te Otterlo worden twee percelen pachtgrond aangeboden. Deze komen per 1 januari 2023 vrij. Het betreft percelen 1278, 1346 en 1745 gezamenlijk groot 5 hectare en gelegen aan de Heersweg. En perceel 942 groot 0,43 hectare aan de Pothovenlaan. Deze percelen worden aangeboden op basis van een geliberaliseerde pachtovereenkomst met een pachtprijs van € 1200,- per hectare per jaar met een looptijd van 6 jaar. Er kan worden ingeschreven door leden van de Hervormde Gemeente van Otterlo die kerkelijk meelevend zijn. Gunning (eventueel via loting) is aan de kerkrentmeesters van de Hervormde Gemeente van Otterlo. Uw reactie kunt u sturen aan het College van Kerkrentmeesters van de  Hervormde Gemeente te Otterlo, Kerklaan 6, 6731BB Otterlo en dient uiterlijk 15 december 2022 binnen te zijn. Informatie is te verkrijgen bij Peter van Omme.
Schoonmaakteam 

De kerkvoogden en commissie van bijstand zijn op zoek naar vrijwilligers om één keer in de maand, bij voorkeur op de donderdagmorgen de koster behulpzaam te zijn om de omgeving van de kerk en het verenigingsgebouw schoon te maken en te houden. De koster doet goed zijn best maar de gemeente Ede laat best wel veel steken vallen om de straat en boomperken schoon te maken.

Daar willen wij als commissie van bijstand verandering inbrengen, en daar kunnen we wel wat hulp bij gebruiken. Vanuit de commissie van bijstand willen Alex van Geerenstein en Wim Hendriksen daar het voortouw in nemen. Wilt u ons assisteren in deze werkzaamheden, neem dan contact op met Alex van Geerenstein, telefoon  06 - 40587304 of Wim Hendriksen telefoon 06 - 51308410. Als we een aantal aanmeldingen hebben gaan we overleggen wanneer we hopen aan te vangen.  

Vrijwillige hulpdienst

De hulp die u van ons kunt verwachten kan divers zijn, van het doen van een boodschap, ophalen van medicijnen, vervoer naar het ziekenhuis of huisarts, of een keer bij ziekte koken. U kunt hiervoor contact opnemen met Bas Dirksen, telefoon: 06 – 12866272. Voor andere diaconale zaken kunt u zoals gewoonlijk de diaconie benaderen via email diaconie@hervormdotterlo.nl In alle gevallen kunt u verzekerd zijn van geheimhouding van uw hulpvraag. 
Diaconale hulp

De energieprijzen schieten omhoog, alles wordt duurder. Hoe houden we onze financiën op orde?

Mocht u zelf moeite hebben om de kosten te betalen, of weet u van een ander die daar moeite mee heeft, neemt u dan contact op met de Diaconie via diaconie@hervormdotterlo.nl Dan kunnen we samen kijken of u uit de financiële zorgen kunt komen. Laten we naar elkaar omzien!

Geboren
Op zaterdag 19 november hebben Evan en Mariëtte van den Berg een dochtertje gekregen.

Haar doopnamen luiden: Linde Jacqueline. Haar roepnaam is: Linde. Het meisje is vernoemd naar haar oma Jacqueline Morren. Linde is het zusje van Jasper. We feliciteren deze ouders van harte met de komst van dit kindje. We wensen Evan en Mariëtte Gods zegen toe bij de opvoeding van hun kinderen. Het adres van dit gezin is: Laarweg 5, 6732 DG Harskamp.

In memoriam

Onlangs vertelde ik in een kerkdienst over het heengaan van de vrouw van de veehandelaar die bij ons thuis op de boerderij wekelijks langskomt. Al sinds mijn jonge jaren is Huig de Haan een vertrouwde verschijning. Vroeger kwam hij altijd op dinsdagochtend om te kijken of er nog biggen of klaveren te koop waren. Wekelijks deed hij een bakje en praatte hij bij. Zijn vrouw Atie stierf op zaterdag 22 oktober op de leeftijd van 82 jaar. Een week later vond haar begrafenis te Streefkerk plaats. In de rouwdienst preekte ds. J.M. van Wijk uit Sliedrecht over Psalm 121 vers 8: “De HEERE zal uw uitgaan en uw ingaan bewaren, van nu aan tot in eeuwigheid.” De predikant paste het toe op de tempelgang. De priester zei bij vertrek: “Tot de volgende keer!” We kunnen het ook betrekken op de kerkgang. En op het alledaagse leven: thuiskomen en weer vertrekken. Het ziet ook op geboren worden en sterven. De Heere beware ons en schenke ook ons eenmaal een thuiskomen bij Hem.

Rouwdienst

Op zaterdagmorgen 5 november woonde ik in de Gereformeerde Kerk te Harskamp de rouwdienst bij die voorafging aan de begrafenis van Marja Rap. Op zaterdag 29 oktober was zij overleden op de leeftijd van 89 jaar. Ze was sinds 2013 weduwe van Jan Rap. Als moeder en oma zal zij worden gemist. In de kerk zat ik op een stoel met leuningen die achter in het gangpad stond. Later vernam ik dat dat de zitplaats van Marja Rap was. Een comfortabele plaats nam zij in in de gemeente. De dienst werd geleid door ds. T. Volgenant - Beima. De preek ging over 1 Korinthe 13 vers 4: “De liefde is geduldig”. Dit was de trouwtekst van Jan en Marja Rap. Haar begrafenis vond te Otterlo plaats op haar negentigste geboortedag. Ook via het kerkblad condoleren we Leo en Arina Rap met het verlies van hun moeder en schoonmoeder. En in onze condoleances betrekken we ook de overige kinderen, de kleinkinderen en de achterkleinkinderen en de verdere verwanten. 
Begrafenis

Op dinsdag 8 november woonde ik te Ede de begrafenis bij van ds. G. Biesbroek. Hij overleed op dinsdag 1 november op de leeftijd van 95 jaar. De rouwdienst die gehouden werd in de Bethelkerk werd geleid door ds. J.E. de Groot. Hij typeerde de overledene als “wijs en trouw”. Zo heb ik hem ook leren kennen in het kerkelijk leven. Dikwijls kwam ik hem tegen in het ziekenhuis te Ede. Hij was lid van de werkgemeenschap van predikanten. Twee keer per jaar kwam hij vroeger in Otterlo preken. Hij heeft vele functies bekleed in de landelijke kerk. Hij was visitator. Hij zat in het bestuur van de Christelijke Hogeschool Ede. De Heere had hem vele talenten gegeven. In de rouwdienst werd ook aandacht geschonken aan de betekenis van zijn vrouw, die ruim acht jaar geleden is heengegaan. Zij heeft veel betekend voor haar man, kinderen en kleinkinderen. We condoleren ook via het kerkblad de familie van ds. Biesbroek. De Heere stelle zijn nagedachtenis tot zegening ook onder ons.  
Bijbelkring

De Bijbelkring komt bijeen op woensdag 30 november om 19.30 uur in de achterzaal van het verenigingsgebouw. We zijn toe aan de bespreking van hoofdstuk 7 uit het Bijbelstudieboekje ‘Koning, bidder en bouwer’ dat geschreven is door ds. C. Boele. De titel van het hoofdstuk luidt: ”Hoog bezoek”. Het Schriftgedeelte is 1 Koningen 10 : 1 - 13. De gespreksvragen staan op pagina 59 en 60. De Bijbelkringavond die op woensdag 14 december gepland stond, komt te vervallen. Zo vlak voor de kerst worden er allerlei bijeenkomsten gehouden, waar diverse kringleden naar toe willen. Vandaar!

Bejaardenmiddag

Op woensdag 7 december wordt de kerstmiddag gehouden. Deze vangt aan om 14.30 uur en eindigt na het gebruik van de broodmaaltijd, dat is om 18.30 uur. We zingen kerstliederen, die op het orgel begeleid worden door Peter Wierenga. Het kerstverhaal wordt verteld door Evelien van Omme. Emmy van Baalen en Dicky van den Broek verzorgen de kerstmaaltijd. We hopen weer op een fijne en gezellige middag met elkaar. 

Bijbelgesprekskring

Op woensdag 7 december komt om 19.30 uur de Bijbelgespreksgroep bijeen in de achterzaal van het verenigingsgebouw. We bespreken het tweede hoofdstuk uit het boekje ‘Koning, bidder en bouwer’ van de hand van ds. C. Boele. De titel van het hoofdstuk luidt: “Tot koning gezalfd”. Het Bijbelgedeelte is 1 Koningen 1 : 32 – 53. De gespreksvragen staan op bladzijde 21 en 22. We hopen weer op een leerzame rondom het Woord van God.  

Heilig Avondmaal

Op zondagmorgen 27 november hopen we de viering van het Heilig Avondmaal te houden. We doen dat weer op dezelfde manier zoals we dat de laatste tijd gewend zijn. Het brood en de wijn worden rondgedeeld door de diakenen. ’s Avonds houden we nabetrachting. We hopen en bidden om een gezegende avondmaalzondag.  

Doopdienst
Op zondagmorgen 4 december zal bij leven en welzijn het sacrament van de Heilige Doop bediend worden aan Jonah Keijzer en Femke van Voorst. Na afloop van de dienst is er in de grote zaal van Eben-Haëzer gelegenheid om de doopouders Evert-Jan en Colinda Keijzer en Henry en Rianka van Voorst te feliciteren. We wensen de doopouders met hun familie en de gemeente een gezegende doopdienst toe.

Zesjaarlijkse stemming

Op woensdagavond 23 november is er de zesjaarlijkse stemming over de wijze waarop de kerkenraad de vacatures binnen de kerkenraad vervult. Er zijn twee mogelijkheden. De kerkorde gaat uit van een systeem waarbij de gemeente de gelegenheid krijgt om aanbevelingen te doen die vergezeld zijn van tien handtekeningen. Iedere aanbevolene komt op een verkiezingslijst waaruit de gemeente kan kiezen. De andere mogelijkheid is dat ieder gemeentelid per vacature een aanbeveling kan doen. Na kennis genomen te hebben van de aanbevelingen stelt de kerkenraad een dubbeltal op, waaruit de lidmaten een keuze kunnen maken door middel van een verkiezing. Als er geen aanbevelingen worden ingediend kan de kerkenraad iemand benoemen. In 2016 is gekozen voor de tweede mogelijkheid. De kerkorde schrijft wel voor dat om de zes jaar de belijdende leden de kerkenraad moeten machtigen om te werken volgens deze tweede mogelijkheid. Vandaar dat we de lidmaten uitnodigen om hun stem te komen uitbrengen op woensdag 23 november tussen 19.30 en 20.00 uur in verenigingsgebouw Eben-Haëzer. 
Thema-avond Geloofsopvoeding

De HGJB heeft verschillende thema’s rondom geloofsopvoeding. Vorig jaar hebben we hier een start mee gemaakt en ging de avond over het ontvangen en doorgeven van het geloof. Op woensdag 23 november 20.00 uur, nodigen we u uit hieraan deel te nemen. U bent na de 6-jaarlijkse stemming van harte welkom. Voor deze avond is een gastspreker van de HGJB uitgenodigd. Het thema is “Positief opvoeden” – Opvoeden … is dat je kind in alle vrijheid de wereld laten ontdekken? Of juist binnen een besloten omgeving je kind leren hoe het hoort? Hoe vind je de juiste balans? Welke waarden en normen spelen hierin voor jou / u, als gezin en gemeente een rol? Een avond niet alleen voor jeugdleiders of ouders, maar ook voor een ieder in het geheel van de gemeente. We worden in de Bijbel ook opgeroepen elkaar te helpen en te ondersteunen in de opvoeding. Opvoeden is niet enkel een taak van de betreffende ouders, maar je hebt eigenlijk een heel ‘dorp / gemeente’ nodig om een kind op te voeden. Laat het een goede en fijne samenkomst zijn met elkaar. We verwelkomen u graag. 

Winterfair 

Op vrijdag 25 november van 16.00 tot 21.00 uur hopen wij rondom het verenigingsgebouw een winterfair te houden. Er zal van alles te koop zijn, zowel leuke spulletjes voor in en om huis als  boeken en andere snuisterijen. Ook voor de inwendige mens zal er genoeg te verkrijgen zijn. De opbrengst is voor de kerk, Woord en Daad en de jeugd. Graag komen met een lege maag en een gevulde knip. Wij hopen op een mooie opbrengt maar vooral op goede en gezellige ontmoetingen!

Maandsluiting

Op vrijdag 25 november is er maandsluiting in Eureka om 19.00 uur in de grote zaal. Ds. P.B. Verspuij zal deze leiden. De Heere schenke Zijn zegen over de overdenking van Zijn Woord. Het orgel wordt bespeeld door meester Morren. Ook belangstellenden van buiten Eureka zijn welkom om de maandsluiting bij te wonen.

Zending

Heeft u hem al gelezen? De nieuwsbrief van de familie Vrij in Albanië! Op hun website www.vrijinalbanie.nl  kunt u onder kopje Actueel, deze nieuwsbrief en de blogs vinden. De opbrengst van de verkoop van de GZB dagboekjes “Een hand volkoren 2023” is bestemd voor Johan en Willeke, en de kinderen Abel en Mirjam. Wij willen u bedanken voor het afhalen van het dagboekje. Was u niet in de gelegenheid om het af te halen, dan komen we op de vaste adressen het boekje bezorgen. Zorgt u er voor om het aankoop bedrag van € 13,95 gereed te hebben? Heeft u ook belangstelling voor dit dagboek, maar het nog niet eerder besteld, bel of app dan met Gerda Goorhuis 06 - 47816557 of mail naar zending@hervormdotterlo.nl om uw dagboek te reserveren. Voor het versturen van een groet of bemoediging aan de familie Vrij is het adres: Johan en Willeke, AEP KP 119,  Attn. Fam Vrij (box 92), ZIP 1057 Tirana, Albania.

Kerstochtendzang
Sinds een aantal jaren gaan we op Eerste Kerstdag kerstliederen zingen in de straten van Otterlo. Hiervoor zijn we op zoek naar adressen van mensen die wat bemoediging kunnen gebruiken èn zoeken we mensen die het leuk vinden om mee te zingen. Het is een bijzonder mooie start van kerst.

Kent u iemand die deze bemoediging kan gebruiken? Of doen wij u een plezier met het zingen van kerstliederen voor uw huis? Meld u dan aan via kerstzingen@outlook.com. Wilt u graag meezingen?

Vindt u het leuk om mee te zingen of mee te spelen op een instrument? U bent van harte welkom!

We verzamelen om 6.45 uur bij de kerk, waar we gezamenlijk met ds. P.B. Verspuij de dag starten. Daarna gaan we in groepjes door de straten van Otterlo. Omdat het nog donker is, is het handig een lantaarn of lampje mee te nemen. Om 7.45 uur zingen we gezamenlijk nog een aantal liederen in Eureka. Voor wie wil, staat daarna koffie met wat lekkers klaar in het verenigingsgebouw. Heeft u vragen of wilt u zichzelf of iemand anders aanmelden, neem dan contact met ons op via: kerstzingen@outlook.com of via telefoonnummer: 06 - 20901677

Arianne van den Berg, Netty van Dorland en Wilma van den Berg 

Inleveren kopij

Kopij voor het volgende kerkblad kan tot maandag 5 december om 8.30 uur digitaal worden ingeleverd op het e-mail adres: dominee@hervormdotterlo.nl  Het drieëntwintigste nummer van jaargang 58 verschijnt op donderdag 8 december.  
D.V.

Voor al de genoemde toekomstige activiteiten geldt: Deo Volente, zo de Heere wil en wij leven.

Tenslotte

Op zondag 27 november zal het Heilig Avondmaal in onze gemeente bediend worden. Laten we bidden om een gezegende zondag rondom Woord en sacrament. Hoorbaar en zichtbaar wil Christus in ons midden zijn. Hij nodigt zondaren uit om tot Hem te komen en om van Hem te kopen goud, witte klederen en ogenzalf. Met minder kunnen wij niet toe. De prijs van de heilsgoederen die Christus aanbiedt kan alleen maar meevallen. Hij schenkt ze gratis weg aan mensen die met lege handen tot Hem de toevlucht nemen. Hij heeft de prijs Zelf allang betaald met de hoge prijs van Zijn bloed. Hij verwacht ons in het boetekleed en met het gebed van de tollenaar op de lippen: “Wees mij zondaar genadig!” Zo wensen we elkaar een gezegend avondmaalzondag toe. Met een hartelijke groet aan u en jullie allen. 
Ds. P.B. Verspuij
Algemeen

Kerst en Nieuwjaarskaarten 

Het Woord & Daad comité van Harskamp, Wekerom en Otterlo hoopt dit jaar opnieuw de wel bekende Kerst en Nieuwjaarskaarten te verkopen. Eind oktober kunt u enthousiaste kinderen aan de deur verwachten die de kaarten namens het comité verkopen. Dit zal vooral in Harskamp en Wekerom zijn. De kaarten zijn per 10 stuks verpakt, en kosten € 2,50 per doosje. Er is keuze uit kaarten met als opschrift: “Goede óf Gezegende Kerstdagen en een voorspoedig Nieuwjaar”. Ook zijn de kaarten te koop bij LoodsW en op de volgende adressen: 

Leny Schreuder, Kraatsweg 68 in Harskamp, telefoon: 0318 – 456186. 

Agnes van de Craats, De Ring 33 in Wekerom, telefoon: 06 – 10858852. 

Dettie van Beek, Mosselsepad 37 in Otterlo, telefoon: 06 - 18581473. 

Door het kopen van de kerstkaarten draagt u bij aan schoon (drink)water, sanitair en een betere hygiëne op basisscholen in Ethiopië.

