Kerkklanken, jaargang 59, nummer 11, donderdag 8 juni 2023
Onder invloed

En word niet dronken van wijn, waarin overdaad is, maar word vervuld met de Geest.

(Efeze 5 vers 18)

Er is schijnbaar enige overeenkomst tussen de invloed die wijn op mensen heeft en de invloed die de Heilige Geest op mensen uitoefent. Op de Pinksterdag werd immers al abusie​velijk de werking van de Heilige Geelst aangezien voor het gevolg van overmatig drankgebruik. En het spreken in tongen werd uitgemaakt voor dronkenmanstaal.

Wijn maakt de tongen los. De Geest doet dat ook. Maar tussen wat ten gehore wordt gebracht is een hemelsbreed verschil. De taal die een dronkaard uitslaat is meestal erg liederlijk. Wan​neer de Heilige Geest in de raderen is dan brengt een mens iets heel anders ten gehore. Er mag groot gesproken worden van Gods genade in de Heere Jezus Christus. Geestrijke woorden vloeien uit de mond wanneer de Geest Zich niet onbetuigd laat in het leven van een zondaar.

Wijn geeft de mensen plezier en lol. De Heilige Geest schenkt ware blijdschap. Mensen die dronken zijn lallen. Mensen die vol zijn van de Heilige Geest heffen lofliederen aan. In beide geval​len wordt dus gezongen. Maar het klinkt heel verschillend en de inhoud is zo verscheiden. Het maakt wat uit of God wordt groot gemaakt of dat een mens in zijn roes niet meer weet wat hij uitbralt.

Dat is trouwens nog een kenmerkend verschil. Alcoholmisbruik leidt tot ongeregeldheid en teugelloosheid. Bezieling met de Heilige Geest brengt daarentegen zelfbeheersing met zich mee. Dat is één van de vruchten van de Geest.

Drank geeft de burger moed. Dingen die iemand niet zomaar zou durven zeggen, kaart bij wel aan als hij iets op heeft. Vaak leidt het echter tot overmoed en baldadigheid. De Heilige Geest geeft een mens ook moed. Dat zien we met Pinksteren aan Petrus. Toen zijn Meester gevangengenomen was, durfde hij er niet voor uit te komen dat ook hij tot de discipelkring behoorde. En hoor hem nu eens op de Pinksterdag met vrijmoedigheid spreken over het werk van de Heere Jezus Christus en de uit​storting van de Heilige Geest. Aangegord met kracht uit de hoogte schaamt hij zich niet voor de Heiland. Zo'n verandering kan alleen de Heilige Geest teweeg brengen in het leven van een mens: dat hij gaat getuigen van de Zaligmaker.

Ook al zijn er schijnbaar op het eerste gezicht wat overeenkom​sten in de uitlatingen van een beschonkene en in die van een door de Geest gedrevene, in werkelijkheid is er een levensgroot verschil. Beiden zijn inderdaad onder invloed. De één echter is bezeten door de geest uit de fles, de ander wordt beheerst door de Geest van Jezus. De laatste komt van boven en leidt naar omhoog. De eerste komt van beneden en leidt naar de onder​gang. Ze werken dus in tegengestelde richting: de Geest uit den hoge en de geest uit de afgrond.

'En wordt niet dronken van wijn, waarin overdaad is.' Overdaad schaadt. We zien dat in de gelijkenis van de verloren zoon, van wie in de Bijbel staat opgetekend dat hij overdadig leefde. Het heeft zijn leven geruïneerd. Maar gelukkig kwam hij tot inkeer voor het te laat was. Hij keerde op zijn schreden terug en was welkom thuis. Deze gelijkenis is één van de duidelijkste illustraties van de genade van God. In het Vaderhart is ruimte voor die weggelopen jongen, maar ook voor diens brave broer, die even​eens tot het feestmaal wordt genodigd.

Met Pinksteren is de Heilige Geest uitgestort. Die Geest kan dronkaards èn geheelonthouders zalig maken. En daarin ligt de troost voor ons allen.

Ook als we bedroefd zijn en rouw dragen. Dan mag er toch perspectief zijn. De dood is het einde niet. Maar daarachter ligt het leven voor allen die de Heere hebben lief gekregen. Van wie de onreinheid door de zonden is schoongewassen met het bloed van de Heere Jezus Christus. Dat is het beste reinigingsmiddel. Er is geen zonde te groot om door Hem vergeven te worden. Een berouwvolle zondaar of zondares zal Hij nooit afwijzen. De Heere geve ons dat we onze schuld mogen inleven. Dan beseffen we dat we doodschuldig staan voor de Heere. Maar Hij doe ons ook zien op het kruis op Golgotha. Op de lijdende en stervende Heere Jezus Christus. In Hem mogen we al ons heil aanschouwen.
Laten we bidden om de werking en de doorwerking van de Heilige Geest. Opdat wij de Heere mogen grootmaken, hier in beginsel en straks tot in alle eeuwigheid met allen die door de Heere zijn opgezocht, ontdekt zijn aan hun zonden en van wie de zielsogen geopend zijn voor die machtige Heiland en Verlosser: Jezus Christus, onze Heere. Zij, die Hem loven en prijzen in hun hart en in de kerk, persoonlijk en gezamenlijk; en eenmaal samen met alle heiligen voor Gods troon Zijn Naam zullen verheerlijken. Hem zij de lof en de heerlijkheid, nu en tot in alle eeuwigheid.

Ds. P.B. Verspuij
Otterlo
Zondag 11 juni  
09.30: Ds. P.B. Verspuij 
(Bediening Heilige Doop)
19.00: Ds. A.M. van Mourik, Emst
Coll. 1. Kerk 
        2. Diaconie
Zondag 18 juni
09.30 uur: Ds. P.B. Verspuij

(Voorbereiding Heilig Avondmaal)

19.00 uur: Ds. B. Jongeneel, Lunteren
Coll. 1. Kerk 

        2. Onderhoud
Otterlo
Kinderoppas

Zondag 11 juni

Annemieke van Beek en Rutger Top

Zondag 18 juni

Anneloes van Grootheest en Anne-Marie Morren

Zondag 25 juni

Elles Roelofsen en Gisella Troost

Zingen voor de dienst

Zondag   11/06      v.m.  Ps. 71 : 4 en 6 



     n.m.  Ps. 72 : 2 en 3
Zondag  18/06       v.m.  Ps. 73 : 12 en 13 



     n.m.  Ps. 74 : 12 en 15
Agenda
08/06 Kerkvoogdij

Zieken

Bep Ruitenbeek, Laarweg 29, 6732 DG Harskamp, is op vrijdag 19 mei opgenomen in het ziekenhuis te Ede vanwege een veel te hoge bloeddruk, welke moeilijk stabiel was te krijgen. Met nieuwe medicijnen ging het beter. Op zaterdag 27 mei is ze ontslagen uit het ziekenhuis. We hopen en bidden dat het verder goed met haar mag gaan.
Maas van den Brink, Dorpsstraat 10, 6731 AT Otterlo, is op zaterdag 20 mei opgenomen vanwege alvleesklierontsteking in het ziekenhuis te Ede. Op donderdag 25 mei is hij hieruit ontslagen. Hij is aan de beterende hand. Zijn vrouw Martha zorgt goed voor hem.
Sandra Waaijenberg, Laarweg 8, 6732 DH Harskamp, gaat op donderdag 8 juni naar het Rijnstate Ziekenhuis te Zevenaar voor het verwijderen van nierstenen. We hopen en bidden dat het dit keer wel lukt. 

Annette Heiwegen, Zandingsweg 4A, 6731 BJ Otterlo, is op vrijdag 26 mei in de Sint Maartenskliniek in De Beek Ubbergen geweest. Het gips is van haar rechtervoet afgehaald. Ze kan nu op haar voet staan. Het is de bedoeling dat ze er ook weer mee leert lopen. Ze krijgt fysiotherapie om dat goed te leren. 

Grietje van Voorthuizen, Van Broekhuizenstraat 9, 6731 AZ Otterlo, is op vrijdag 26 mei thuis gekomen uit het Rijnstate Ziekenhuis te Arnhem. De buikoperatie heeft ze goed doorstaan. Deze week krijgt ze te horen in hoeverre de operatie afdoende is geweest. Er volgt nog een traject om het vlekje op haar long zo mogelijk onschadelijk te maken. Laat er veel gebed voor haar zijn, en ook voor Evert haar man en hun zoon Cor.  
We weten nog van meer zieken in ons dorp en in onze gemeente en daar buiten. De Heere gedenke al de zieken thuis en elders naar Zijn goedgunstigheid.    

Opbrengst collecten
Donderdag 18 mei

Kerk               € 119,45

Onderhoud    € 132,20

Zondag 21 mei

Kerk               € 270,35

Onderhoud    € 291,90

Zondag 28 mei

Kerk               € 296,56

Maandag 29 mei

Kerk              € 101,45

Giften
Annette Ruitenbeek ontving € 20,- en Marja Vonk ontving € 10,-. In de maand mei is er € 121,20 ontvangen in het kastje voor het verjaringsfonds achter in de kerk. We zeggen de gevers en de geefsters na de Heere hartelijk dank.
Diaconie

De Pinksterzendingscollecte voor de GZB ten bate van de familie Vrij in Albanië heeft het mooie bedrag van € 993,77 opgebracht. De collectes voor de Diaconie in de maand mei hebben € 254,50  opgeleverd. We zijn dankbaar voor deze opbrengsten. 
Opbrengst Lentefair

Wij mogen terugzien op een goed verlopen lentefair. Het was een goed bezochte en zonnige dag.

Wij willen ook via deze weg een ieder bedanken die heeft meegeholpen om dit mogelijk te maken.

De netto opbrengst van deze lentefairdag is:  € 4960,60, wat een heel mooi resultaat is en waar wij als lentefaircommissie heel dankbaar voor zijn.

Collectemuntenverkoop

Woensdag 28 juni zijn er weer collectemunten te koop in het verenigingsgebouw. Dit is mogelijk tussen 19.30 en 20.00 uur. U kunt enkel betalen met pin. Overigens blijft het vanzelfsprekend ook mogelijk om collectegelden over te maken naar de diaconie en de kerkvoogdij. Uw bijdragen voor de kerk kunt u overmaken naar rekening NL43 RABO 03737 27089 en voor de diaconie naar rekening NL56 RABO 03685 06800. Uw bijdragen worden gewaardeerd!

Vrijwillige hulpdienst

De hulp die u van ons kunt verwachten kan divers zijn, van het doen van een boodschap, ophalen van medicijnen, vervoer naar het ziekenhuis of huisarts, of een keer bij ziekte koken. U kunt hiervoor contact opnemen met Bas Dirksen, telefoon: 06 – 12866272. Voor andere diaconale zaken kunt u zoals gewoonlijk de diaconie benaderen via email diaconie@hervormdotterlo.nl In alle gevallen kunt u verzekerd zijn van geheimhouding van uw hulpvraag. 
Woord en Daad

Wist u dat Woord en Daad mooie kaarten en postzegels verkoopt? Een kaartje voor een zieke of jarige wordt altijd op prijs gesteld en het is ook fijn om zelf een kaartje te ontvangen. Kaarten en postzegels kunt u in Otterlo kopen bij mw. Hennie van de Weerd op de Groenenweg 4. Telefoon: 0318 – 591436. De opbrengst is voor het doel waar ons comité zich dit jaar voor inzet en wel het werkgelegenheidsprogramma voor jongeren in Burkina Faso. Van harte aanbevolen. 
Koster

De kerkvoogdij en de commissie van bijstand willen nogmaals onder de aandacht brengen dat Henk Roelofsen per 31 december 2023 stopt als koster van de Hervormde Gemeente te Otterlo. Wij zijn op zoek naar een man of vrouw of echtpaar die deze taak op zich wil nemen. Er is ook een mogelijkheid het kosterschap op te splitsen in: koster en iemand anders als beheerder van het verenigingsgebouw.

Neem gerust contact op met Peter van Omme en Jan Roelofsen voor een gesprek wat het precies inhoudt en wat de mogelijkheden en vergoedingen zijn. Wij zien uit naar uw reactie, zodat de lege functie(s) in onze gemeente weer ingevuld kunnen worden

Beleidsplan

De kerkenraad heeft de afgelopen tijd nagedacht over het beleidsplan van onze gemeente. Dit beleidsplan moet vanwege de kerkorde elke vier jaar opnieuw vastgesteld worden. Het geheel is geactualiseerd en waar gewenst aangepast. In de laatste kerkenraadsvergadering is het concept beleidsplan 2023 - 2026 vastgelegd. De gemeenteleden worden in de gelegenheid gesteld om kennis te nemen van het concept beleidsplan. Het is op de website in te zien en op aanvraag verkrijgbaar bij de scriba. Eventuele reacties kunt u tot zaterdag 24 juni schriftelijk en ondertekend richten aan de scriba, Kerklaan 6, 6731 BB Otterlo. De kerkenraad heeft het voornemen het beleidsplan op de eerst volgende vergadering vast te stellen.

Ontmoeting familie Vrij

Zaterdag 1 juli is de Meet & Move dag in Otterlo, met en voor de familie Vrij. Door de thuis front commissie uit Monster is een mooie en actieve dag opgezet om elkaar als deelgenoten uit verschillende gemeenten te ontmoeten en tegelijk actief te zijn. Vanaf 10.30 uur zijn u en jij welkom bij het verenigingsgebouw Eben-Haëzer in Otterlo. Kinderen zijn hartelijk welkom om mee te doen met de (kinder) activiteiten. Rond half 12 staan Johan en Willeke in het middelpunt. Zij willen u en jou over hun ervaringen in Albanië vertellen. Alweer 1 jaar actief  met zending in Albanië!  Hierna volgt een gezamenlijke lunch. Om 13.30 uur is de aftrap voor het sportieve deel van de dag: fietsen of wandelen over diverse afstanden. Voor meer informatie en aanmelden kijkt u op www.vrijinalbanie.nl. Doen u en jij ook mee? Aanmelden is vanwege de voorbereidingen wel nodig en kan tot zaterdag 17 juni gedaan worden.

Huwelijksjubileum
Op zaterdag 10 juni zijn Leo en Arina Rap, Molenweg 26, 6732 BL Harskamp, veertig jaar getrouwd. Destijds is hun huwelijk ingezegend in de Gereformeerde Kerk te Harskamp door ds. A.E.N. de Bruin. Als trouwtekst kregen ze de woorden uit Johannes 15 vers 5c mee: “Want zonder Mij kunt gij niets doen.” Woorden die nog steeds aan zeggingskracht niets verloren hebben en ook nu staan afgedrukt op de jubileumkaart. We feliciteren het robijnen bruidspaar van harte en we betrekken in onze felicitaties ook hun dochters en schoonzoons Bianca en Marijn Lagarde en Mariëlle en Matthias van Dam en hun kleinzoons Rick en Len Lagarde. De Heere schenke hen met allen die hun lief en dierbaar zijn een goed gedenken en Hij zij met hen ook in de toekomst.
Doopdienst

Op zondagmorgen 11 juni wordt er een doopdienst gehouden. Bij leven en welzijn zullen dan Noan Slingerland en Nela van den Brink gedoopt worden. Noan is het zoontje van Marco en Stefanie Slingerland, Willemshoek 2, 6732 CJ Harskamp. Nela is het dochtertje van Jaap en Nancy van den Brink, Edeseweg 47, 6733 AC Wekerom. We wensen de doopouders en hun familie en de gemeente een gezegende doopdienst toe op zondagmorgen 11 juni.   

Gasten

Op zondag 11 juni verblijven de leden van de Christelijke Caravan Club in de omgeving van Otterlo. Ze zijn met 23 personen een weekend uit. Ze komen ’s ochtends en ’s avonds bij ons naar de kerk. We wensen hen een hele goede tijd toe en gezegende diensten. 

Nicodémus kamp

Afgelopen weekend zijn we met de Jongeren Vereniging Nicodémus op kamp geweest in Limburg. Vrijdagmiddag zijn we met de helft van de groep alvast vooruit gegaan naar vakantiepark Limburg van Europarcs in Susteren om het huisje vast in te richten. In de vooravond kwam de andere helft van de groep aan op het park. Na een gezellige avond en een goede nachtrust was het alweer zaterdagochtend. Eerst een goed ontbijt en toen naar België. Net over de grens lag een oud mijncomplex, waarbij we een oude mijntoren beklommen hebben. Verder was dit terrein omgebouwd tot een toeristische trekpleister met onder andere een hotel en een natuurcentrum. ’s Middags hebben we nog een activiteit ondernomen en van het mooie weer genoten, want wat was het prachtig weer dit weekend. Na de avondsluiting zijn we naar bed gegaan en de volgende dag zijn we op tijd weer opgestaan om naar de kerkdienst in Maasbracht te gaan. Deze dienst begon om tien uur. We waren te gast bij de protestantse gemeente van Maasbracht. Deze gemeente bestaat voor het grootste deel uit ouderen en heeft geen eigen predikant. Dit wordt door de mensen daar als een groot gemis ervaren. Dit geeft toch reden tot dankbaarheid dat er bij ons in Otterlo nog best veel jonge gezinnen zijn en we ook nog steeds een eigen predikant hebben. Na de lunch hadden we een vrije middag en tijd voor gesprek en spelletjes. Als afsluiting hadden we een barbecue. Tenslotte hebben we alles opgeruimd en zijn we weer op weg naar huis gegaan. Al met al een mooi weekend waarvoor we God erg dankbaar zijn dat alles goed verlopen is.

de leiding

VBW 2023
Voor het vijfde jaar op rij wordt de Vakantie Bijbel Week weer georganiseerd! De VBW vindt dit jaar plaats op 15, 16 en 17 augustus in de witte tent bij de Houtkamp. Het thema voor dit jaar luidt: “Tel maar mee!” Voor God tel je niet ‘een beetje’ mee, maar helemaal! Hij wil ons graag leren kennen. Nu leer je iemand het beste kennen door de dingen die hij doet en zegt. Denk maar aan hoe jij je beste vriend(in) hebt leren kennen. Waarschijnlijk door veel met elkaar te praten en de leuke en minder leuke dingen met elkaar te delen. Maar ook door te spelen of door elkaar te helpen. Als je iemand leert kennen, ontdek je iemands karaktereigenschappen. Je ontdekt dat je vriend heel vrolijk is, maar dat hij ook wel een beetje een ochtendhumeur heeft. Of: je ziet dat jouw vriend heel vriendelijk omgaat met zijn kleine zusje. Wát je ook ontdekt als je alles bij elkaar optelt, voor een echte vriend tel je mee! Met een optelsom aan Bijbelverhalen zullen we tijdens deze VBW hierover horen, zodat we meer en meer ontdekken Wie God is en ook voor ons wilt zijn. We zijn al druk bezig met de voorbereidingen. We kunnen altijd vrijwilligers gebruiken die één of meerdere dagen hiervoor tijd willen vrij maken. Is het iets voor u of jou en wilt u meer informatie neem dan contact op met Lydia Heij 06 - 20685502. 

Tip: Kijk op de Facebook pagina: VBW Otterlo. Hier staan leuke foto’s en filmpjes op van vorig jaar en binnenkort zullen we u / jij op deze manier verder informeren, dus houdt het in de gaten! 

De VBW commissie Otterlo

Examens

Alle examenstress weer kwijt?! Of moet daarvoor eerst de uitslag bekend zijn? De examenkandidaten hebben weer de examens achter de rug. Nu is het wachten op de uitslag op woensdag 14 juni. Gaat de vlag uit, met tas in top? Komt er een her? Overnieuw? We leven met jullie mee. In afhankelijkheid was je bezig? Ook in je studie? Dan wil de Heere ook zegenen, ook op wonderlijke wijze! Hij wijst je de weg, waarlangs je voet en heel je leven zal gaan. 

Voorbereiding Heilig Avondmaal

Met het oog op het komende Heilig Avondmaal staat zondagmorgen 18 juni de ochtenddienst in het teken van de voorbereiding op het Heilig Avondmaal. Met het oog daarop het volgende citaat: “Ten tweede: laat ieder zijn hart onderzoeken of hij de betrouwbare belofte van God gelooft dat hem al zijn zonden, alleen om het lijden en sterven van Jezus Christus, vergeven zijn …” Het formulier om het Heilig Avondmaal te houden roept op tot onderzoek van het hart. Tref ik in mijn hart het geloof aan dat zich verlaat op Gods beloften? De vraag is: heb ik zoveel krediet op de Heere en Zijn Woord dat ik weet en erop vertrouw dat mijn zonden om Christus’ wil vergeven zijn? Dat is de toetsing waartoe de gemeente van Christus wordt opgeroepen. Het is tegelijkertijd de weg waarin de godvruchtige en heilzame Avondmaalsviering ontvangen wordt.   
Censura Morum

In de week van voorbereiding is er gelegenheid tot Censura Morum. Gemeenteleden kunnen eventuele belemmeringen voor de avondmaalsgang vanwege hun eigen leven of dat van andere gemeenteleden bespreken. U kunt het gesprek aanvragen bij de scriba. 
Overleden

Op woensdag 24 mei is op de leeftijd van 85 jaar mw. Gerritje van de Vliert – Harmsen overleden. Gertie van de Vliert kennen we als een trouwe kerkgangster. We mogen geloven dat haar kerkgang niet tevergeefs is geweest en dat de Heere Zich niet onbetuigd heeft gelaten in haar leven. Gertie is in het verleden een poosje kerkorganist geweest en een tijdlang zondagsschooljuf. Gertie is geboren en getogen in onze gemeente. Ze is in de kerk te Otterlo gedoopt, ze heeft er belijdenis gedaan, ze is er 58 jaar geleden getrouwd. En op woensdagmiddag 31 mei is ze uit de kerk begraven. Ze woonde 75 jaar aan de Apeldoornseweg 81. Daarna verhuisde ze met haar man naar de Ruttenbeeklaan 31, 6732 AZ Harskamp. Ze was een lieve vrouw voor Joop, een zorgzame moeder voor Siemke, een fijne schoonmoeder voor Siemon Kraaij en een onvergetelijke oma voor Melanie, Larissa en Amber. Ook was ze gesteld op Bastiaan Schippers, de vriend van Melanie. In de rouwdienst ging de preek over de tekst uit Jakobus 4 vers 14a die bovenaan haar rouwkaart staat: “Gij, die niet weet, wat morgen geschieden zal, want hoedanig is uw leven?” Aan het graf stonden we stil bij de zinsnede uit 1 Samuël 20 vers 3: “Er is maar één schrede tussen mij en de dood.” Zo werden we bepaald bij de ernst van het leven en opgeroepen om onze toevlucht te nemen in het geloof tot de Heere Jezus Christus. De Heere stelle haar nagedachtenis tot zegen, ook onder ons. 
Meeleven
Op donderdag 26 mei overleed op de leeftijd van 72 jaar in Norschoten te Barneveld mw. Reina Janna Hendriksen – van den Brink. Reina verbleef de laatste vijf jaar van haar leven in het verpleeghuis op de locatie Kweekweg 5. Omdat ik daar regelmatig gemeenteleden bezocht, ontmoette ik telkens ook haar. Zij behoorde niet bij de Hervormde Gemeente. Zij was belijdend lid van de Evangelische Broedergemeente in Zeist. Ze was daar twintig jaar als boekhouder werkzaam en leerde de predikanten uit Duitsland Nederlands. Haar man Jan Hendriksen woont in Harskamp aan de Dorpsstraat 101, 6732 AC. Hij is een broer van Wim en Mart Hendriksen en een zwager van Teunie en Gea. Op de rouwkaart staat het tekstgedeelte uit 1 Petrus 5 vers 10 en 11: “De God nu van alle genade, Die ons geroepen heeft tot Zijn eeuwige heerlijkheid in Christus Jezus, Hij Zelf moge u – na een korte tijd van lijden – toerusten, bevestigen, versterken en funderen. Hem zij de heerlijkheid en de kracht in alle eeuwigheid. Amen.” We mogen geloven dat Reina verlost is uit haar lijden en dat ze tot hoger heerlijkheid is bevorderd. Haar begrafenis vond plaats op vrijdagmiddag 2 juni na een rouwdienst, die bij ons in de kerk gehouden werd en viel onder verantwoordelijkheid van de Hernhuttergemeente en werd geleid door ds. Stefan Bernhard. De Heere vertrooste al de nabestaanden met Zijn genade, in het bijzonder haar man Jan, haar zoon Gerwin en diens vrouw Nova en dochter Ensa.

Inleveren kopij

Kopij voor het volgende kerkblad kan tot maandag 19 juni om 8.30 uur digitaal worden ingeleverd op het e-mail adres: dominee@hervormdotterlo.nl  Het twaalfde nummer van jaargang 59 verschijnt op donderdag 22 juni. 

D.V.

Voor al de genoemde activiteiten geldt: Deo Volente, zo de Heere wil en wij leven.
Tenslotte
Op Eerste Pinksterdag, op zondag 28 mei, is op de leeftijd van 90 jaar mijn moeder overleden. Ze is thuis gestorven op de boerderij aan de Kerkstraat 175 te Alblasserdam. Bovenaan de rouwkaart staat de tekst: “En nu, wat verwacht ik, o Heere, mijn hoop die is op U” (Psalm 39 : 8). Over deze tekst ging het  in de rouwdienst. Mijn moeder was een flinke vrouw, die altijd hard gewerkt heeft. Ze luisterde graag naar preken en genoot van geestelijke muziek. De Heere weet wat dit allemaal heeft uitgewerkt in haar leven. We bedanken de gemeenteleden die schriftelijk van hun meeleven blijk gaven. Peter van Omme, Jaap Brons en Jan Roelofsen vertegenwoordigden de kerkenraad in de rouwdienst. We zijn dankbaar voor alle post die we ontvangen hebben en voor iedereen die ons terloops de hand schudde. Uw en jullie meeleven heeft mijn vrouw en mij en ook mijn familie goed gedaan. Met een hartelijke groet aan u en jullie allen.
Ds. P.B. Verspuij

