Kerkklanken, jaargang 60, nummer 9, donderdag 16 mei 2024
OTTERLO
Zondag 19 mei Eerste Pinksterdag

09.30: Ds. P.B. Verspuij

19.00: Ds. A. Jonker, Putten

Coll. 1. Onderhoud 

        2. GZB
Maandag 20 mei Tweede Pinksterdag

09.30: Ds. L. Plug, Barneveld
Coll. 1. Onderhoud 

        2. GZB
Zondag 26 mei 

09.30: Ds. P.B. Verspuij 

19.00: Prop. N. van den Top, Ede 

Coll. 1. Diaconie 
        2. Onderhoud  
Otterlo
Kinderoppas

Zondag 19 mei, Eerste Pinksterdag

Heidy Troost en Gisella Troost 

Maandag 20 mei, Tweede Pinksterdag

Mariëtte van den Berg, Julia Goorhuis en Benthe Top 
Zondag 26 mei

Jannie van Essen en Henriëtte Roelofsen

Zondag 2 juni 

Wilma Waaijenberg, Daan Waaijenberg, Sandra Waaijenberg
Zingen voor de dienst

Zondag   19/05      v.m.  Ps. 146 : 3 en 5 



     n.m.  Ps.  147 : 1 en 2  

Maandag 20/05   v.m.  Ps.  148 : 1 en 5

Zondag    26/05      v.m.  Ps. 149 : 1 en 5 



     n.m.  Ps.  150 : 1 en 3

Agenda

18/05 Jongerenavond

29/05 Collectemunten

Zieken

Jane Stolk, Oranjestraat 20, 2983 HS Ridderkerk, is thuis ziek. De klachten van voorheen namen de laatste maanden weer toe en sinds 8 weken is zij behoorlijk ziek. Zij heeft een aantal onderzoeken ondergaan en andere medicatie gekregen. De komende weken krijgt zij nog een aantal onderzoeken in het Ikazia ziekenhuis te Rotterdam. Henk en Jane vinden het heel jammer dat zij niet samen naar Otterlo kunnen komen. Zij missen de kerkgang en de contacten.
We denken ook aan andere zieken thuis en aan degenen die hen helpen en bijstaan. De Heere gedenke al de zieken thuis en elders naar Zijn goedgunstigheid.    

Opbrengst collecten

Zondag 21 april

Kerk                                    € 283,15
Pastorie                              € 300,70
Zondag 28 april 

Onderhoud                         € 318,02
Zondag 5 mei

Kerk                                    € 277,25
Orgelfonds                          € 337,25
Giften
Ds. P.B. Verspuij ontving € 100,- voor de kerk en € 20,- voor het Orgelfonds. Jannie van Voorthuizen ontving € 10,- en € 20,-. Het verjaringsfonds heeft in de maand maart € 95,- en in de maand april € 87,- opgeleverd. Deze bedragen zijn gedeponeerd in de brievenbussen bij en in de kerk. We zeggen de gevers en de geefsters na de Heere hartelijk dank. 
Kerkvoogdij

In de maand april is er € 201,- aan collectegelden binnengekomen op de rekeningen van de kerk. Tevens is er een bedrag van € 102,50 binnengekomen als gift. Voor uw bijdragen zeggen we u hartelijk dank.
Diaconie

De opbrengsten voor de Diaconie in de maand april zijn als volgt: de collecte op zondag 28 april heeft € 344,85 opgebracht. Het totaalbedrag van de giften die in april op de bank zijn gestort is: € 218,-. In totaal is er dus € 562,85 binnengekomen, waarvoor we u hartelijk dankzeggen.
  
Collectemunten verkoop           

Woensdagavond 29 mei zijn er weer collectemunten te koop in het verenigingsgebouw. Dit is mogelijk tussen 19.30 en 20.00 uur. U kunt enkel betalen met pin. Overigens blijft het vanzelfsprekend ook mogelijk om collectegelden over te maken naar de diaconie en de kerkvoogdij. Uw bijdragen voor de kerk kunt u overmaken naar rekening NL 43 RABO 03737 27089 en voor de diaconie naar NL 56 RABO 03685 06800. Uw bijdragen worden gewaardeerd! 
Potgrond

Bij Evan en Mariëtte van den Berg kunt u potgrond kopen. Deze potgrond zit in zakken van 40 en 70 liter. De zakken zijn overdag en ’s avonds af te halen bij hen thuis aan de Laarweg 5 te Harskamp. De prijzen zijn als volgt: 40 liter € 5,- per stuk en 3 zakken voor €12,50. De zakken van 70 liter kosten € 7,50 per stuk en 3 zakken voor € 20,-. De opbrengst is bestemd voor het Jeugdwerk. En ook voor deze verkoopactie geldt: op = op. 

Pinkstercollecte voor Albanië

De diaconiecollecte op de Pinksterdagen 19 en 20 mei is bestemd voor het werk van de familie Vrij in Albanië. Zoals u weet ondersteunen we Johan en Willeke Vrij met hun kinderen Abel, Mirjam en Julia via het deelgenoten programma van de GZB. Zij zetten zich in voor de kerk en de inwoners in Albanië en Kosovo. Johan focust zich op jeugdwerk en training van kerkleiders en jeugdleiders. Willeke denkt mee bij vrouwenwerk, jeugdwerk en opvoeding. We vragen om uw gebed en uw gift voor de zendingswerkers en de inwoners van Albanië. Meer informatie over de familie Vrij, hun blog en hun nieuwsbrieven vindt u op de website www.vrijinalbanië.nl
Vrijwillige hulpdienst

De hulp die u van ons kunt verwachten kan divers zijn, van het doen van een boodschap, ophalen van medicijnen, vervoer naar het ziekenhuis of huisarts, of een keer bij ziekte koken. U kunt hiervoor contact opnemen met Bas Dirksen, telefoon: 06 – 12866272. Voor andere diaconale zaken kunt u zoals gewoonlijk de diaconie benaderen via email diaconie@hervormdotterlo.nl In alle gevallen kunt u verzekerd zijn van geheimhouding van uw hulpvraag. 
Woord en Daad

Wist u dat Woord en Daad mooie kaarten en postzegels verkoopt? Een kaartje voor een zieke of jarige wordt altijd op prijs gesteld en het is ook fijn om zelf een kaartje te ontvangen. Kaarten en postzegels kunt u in Otterlo kopen bij mw. Hennie van de Weerd op de Groeneweg 4. Telefoon: 0318 – 591436. De opbrengst is voor het doel waar ons comité zich dit jaar voor inzet en wel het werkgelegenheidsprogramma voor jongeren in Burkina Faso. Van harte aanbevolen. 
In memoriam

Op woensdag 24 april is op de leeftijd van 94 jaar mw. Hermina Magdalena Beumer – Loman overleden. Vroeger woonde ze met haar man Evert-Jan aan Onderlangs 27. Ze waren beiden lid van onze gemeente. Ze kerkten in Hoenderloo. Jaarlijks bezocht ik Evert-Jan en Hermien na hun verjaardag. Het mooie uitzicht dat ze in hun woning hadden, sprak me aan. Hermien genoot ook van deze plek. Ze liep graag het bos in. Ze had aandacht voor de vogels, de eekhoorns, de reeën en de dassen. Ze maakte deel uit van een leeskring. Met mw. Goossen (de vrouw van de vroegere huisarts) en mw. Slot (de echtgenote van de vroegere burgemeester) was ze bevriend. Ze was een dochter van een herenboer. Ze is geboren in Almen in Twente. Ze was een vriendelijke dame. Een prettig mens om mee om te gaan. Ze miste de laatste jaren haar man erg. Ze was 58 jaar met hem getrouwd geweest. Maar ze ging na zijn heengaan dapper verder. We condoleren ook via het kerkblad haar kinderen, klein- en achterkleinkinderen en haar zus en haar neven en nichten. We zullen haar niet vergeten en we bewaren vele goede herinneringen aan haar. Haar begrafenis vond plaats op zaterdag 4 mei te Otterlo, na een rouwdienst in de kerk, waarin we stilstonden bij Johannes 14 vers 2: “In het huis van Mijn Vader zijn veel woningen; als dat niet zo was, zou Ik het u gezegd hebben. Ik ga heen om een plaats voor u gereed te maken.” Het correspondentieadres van de familie is: Kruisland 13, 1383 AC Weesp.

In memoriam

Op donderdag 25 april is op de leeftijd van 93 jaar mw. Evertje van Dijk – Meijer van de Barneveldseweg 6A, 6731 EK Otterlo, overleden. Mw. Van Dijk heeft een gezegende ouderdom mogen bereiken. Tot op hoge leeftijd was ze actief. Dikwijls zagen we haar bezig in de tuin voor haar huis. De plek waar ze woonde, was haar lief. Eef heeft een werkzaam leven achter de rug. Doordat haar man niet zo goed uit de voeten kon, omdat hij door een koe tegen zijn linkerbeen werd getrapt die schrok van de hond van de buren, heeft Eef hem veel werk uit handen genomen. Ze molk de koeien of voerde de varkens of haalde de eieren uit. En ze verkocht aan huis eieren aan de klanten. Herman en Eef hielden ook pensiongasten. Met sommigen van hen ontstond er een levenslange band. Herman en Eef zijn 57 jaar getrouwd geweest. Herman en Eef hadden zelf geen kinderen. Door contacten met Evert en Dicky Evers, de ouders van Pim, werd hij hun bonuskind. Van kleins af aan hoorde hij bij de familie. Omdat in de loop van de tijd bleek dat Pim niet voor boer in de wieg was gelegd, bracht de komst op zestienjarige leeftijd van stagiair Johan Hooijer uitkomst. Hij had wel interesse om de boerderij voort te zetten. De vrouw van Johan, Ciska heeft ook altijd liefdevol naar Eef omgezien. De vrouw van Pim, Lineke, nam eveneens een voorname plaats in binnen de bonusfamilie. En dat geldt ook voor hun kinderen. Eef kon ook met haar echte familieleden goed overweg. Haar broer Wim en schoonzuster Heintje Meijer stonden haar tot op het laatst bij. Ook haar zwager Karel van Dijk en diens vrouw Betty kwamen geregeld op bezoek. Ook met haar schoonzus Riet van Dijk had ze een goede band. De begrafenis van Eef van Dijk vond plaats op donderdag 2 mei na een rouwdienst in de kerk te Otterlo. We stonden daarin stil bij Psalm 23 vers 4: “Al ging ik ook in een dal van de schaduw des doods, ik zou geen kwaad vrezen, want Gij zijt met mij; Uw stok en Uw staf, die vertroosten mij.” De Heere stelle haar nagedachtenis tot zegen, ook onder ons. 
In memoriam
Op dinsdag 7 mei is op de leeftijd van 91 jaar dhr. Willem Theunissen, De Ring 44, 6733 EH Wekerom, overleden. Wim Theunissen was in zijn arbeidzame leven pluimveehandelaar. Aan de Apeldoornseweg 55 had hij zijn terrein. Zijn kleinzoons Casper en William hebben zijn bedrijf voortgezet. Wim Theunissen kwam er nog geregeld. Wim Theunissen is 57 jaar getrouwd geweest met Eef Heiwegen. Ze kregen zes kinderen: Jan, Teunis, Teus, Coby, Herry en Wilma. Teunis is overleden toen hij een half jaar oud was. In de loop der jaren heb ik Wim en Eef geregeld bezocht. Als ik ’s zomers bij hen op de veranda van hun woning aan de Roekelseweg zat, genoot ik van het uitzicht op de bosrand. Het is een mooie plek. De familie kwam er bijeen na afloop van de begrafenis op zaterdag 11 mei. In alle vroegte moest de dienst in de kerk gehouden worden, omdat op die dag om 10.30 uur het laatste tijdstip was, waarop een begrafenis mocht plaats vinden in ons dorp. De Lente-Fair is uitgesteld vanwege het heengaan van deze vader, opa en overgrootvader. We condoleren zijn nageslacht en we denken ook aan zijn broer Bernhard en aan zijn zussen Eef en Co, aan zijn zwager Wim en aan zijn schoonzussen Bep, Lies en Toos en aan de verdere verwanten. Bovenaan de rouwkaart staat de tekst uit Jesaja 40 vers 8: “Het gras verdort, de bloem valt af, maar het Woord van onze God bestaat voor eeuwig.” Over deze woorden ging het in de rouwdienst. We gedenken deze broeder met dankbaarheid. 
Bezoekdames nieuws
Op donderdag 18 april hebben wij afscheid genomen van Dirkje Pater als bezoekdame. Dirkje heeft zich ongeveer 48 jaar lang ingezet voor onze gemeenteleden. Een rekensommetje wijst uit dat zij in al die tijd toch zeker ruim 700 bezoekjes afgelegd kan hebben. Zo heeft zij door de jaren heen meerdere generaties mogen bezoeken, want ze kwam nu nog op bezoek bij kleinkinderen van de mensen, bij wie ze bijna 50 jaar geleden haar eerste bezoekjes bracht. Het is heel bijzonder om zo betrokken te zijn bij hele familiegeschiedenissen. We zijn dankbaar dat Dirkje met Gods hulp door middel van een bezoekje iets van Gods trouw en liefde heeft mogen doorgeven en we willen haar langs deze weg nogmaals hartelijk bedanken! Op dezelfde donderdag 18 april hebben wij ook een nieuwe bezoekdame mogen verwelkomen in de persoon van Grietha Roelofsen. We zijn erg blij met haar toezegging zich in te willen zetten en wensen haar veel gezegende bezoekjes toe. Mocht je na het lezen van dit bericht ook interesse hebben in het bezoekwerk neem dan gerust vrijblijvend contact op met Jannet van den Brink voor meer informatie. Zij is telefonisch te bereiken via 06 - 29563820 (een appje mag ook) of via bezoekdames@hervormdotterlo.nl
Open huis middag voor Israël

Op donderdag 16 mei is er weer een open huis middag voor Israël van 14.00 tot 17.00 uur bij Jan en Hennie Alers aan de Laarweg 57 te Harskamp. Het is de laatste open huis middag voor de zomer. In oktober beginnen we weer op de tweede donderdag van de maand en houden we weer om de veertien dagen een open huis middag voor Israël. U bent hartelijk welkom om uw inkopen te doen. U kunt ze ook telefonisch bestellen via mobiel 06 – 24182822 of doorgeven per mail: henniealers@gmail.com 
Gasten

Op Eerste Pinksterdag verwachten we in de ochtenddienst een groep jongeren uit de Hervormde Gemeente te Sliedrecht. Ze komen met ongeveer 50 personen. Ze verblijven het Pinksterweekend in het Mussennest. De leidinggevenden zijn in de herfstvakantie van 2019 al eerder met een groep jongeren in ons dorp op bezoek geweest. En ze hebben toen ook een kerkdienst bijgewoond. Het thema van hun weekend luidt dit keer: ‘Waar leef je voor?’ In mijn Pinksterpreek zal ik daarop aansluiten. De tekst is Handelingen 2 vers 4a: “En zij werden allen vervuld met de Heilige Geest.” De Schriftlezingen zijn Handelingen 2 : 1 – 11 en Efeze 5 : 15 – 21. We hopen op een gezegende ontmoeting met elkaar rondom het Woord van God.  

Gasten

Op zondag 26 mei komen de studenten van de CSFR uit Wageningen ’s ochtends bij ons naar de kerk. Ze komen met 50 à 60 studenten naar de dienst. Ze verblijven in het Mussennest. De preek gaat over 2 Timotheüs 1 vers 7: “Want God heeft ons niet gegeven een geest van vreesachtigheid, maar van kracht en liefde en bezonnenheid.” Samen met de jongeren hopen we ons over dit woord van Paulus aan zijn jonge broeder Timotheüs te buigen. De Heere schenke ons met hen een gezegende dienst. 
Lente-Fair

De Lente-Fair is op zaterdag 11 mei niet doorgegaan in verband met het overlijden van Wim Theunissen en zijn begrafenis op deze dag bij ons vanuit de kerk. 

De Lente-Fair commissie

Inleveren kopij

Het tiende nummer van jaargang 60 verschijnt op donderdag 30 mei. Kopij voor dit kerkblad kan tot uiterlijk maandagmorgen 27 mei om 8.30 uur digitaal worden ingeleverd op het e-mail adres: dominee@hervormdotterlo.nl 

D.V.

Voor al de genoemde activiteiten geldt: Deo Volente, zo de Heere wil en wij leven.
Tenslotte

Op een bijeenkomst van het Contactorgaan Gereformeerde Gezindte (COGG) werd door de organisatoren aan prof. dr. M.J. Kater gevraagd waar hij, denkend aan kerkelijke eenheid van droomt. 

Zijn antwoord was: “Dan zie ik in gedachten al die mannen en vrouwen met hun kinderen naar de dorpskerk gaan. Ze weten: we gaan naar de plek waar de gemeenschap met Christus geoefend wordt. Dan zie ik al die ogen vol verwachting kijken, ik zie hun hunkering, hun verwondering.

Niemand zegt: Gaat het nu alwéér over de verzoening? In mijn droom raken mensen niet uitgekeken op Wie Jezus is. En als ze dan in die dorpskerk naar elkaar kijken, doen ze dat opeens met andere ogen. En als de kerk uitgaat, kijken ze met andere ogen de wereld in, omdat ze Christus in de ogen hebben gezien. Ik droom van een eenheid rond brood en beker, zonder dat er over alles uniformiteit is.” Tot zover dit citaat, dat voor zichzelf preekt en inspirerend is. We wensen elkaar gezegende Pinksterdagen toe. Met een hartelijke groet aan u en jullie allen.                                                                                                                           
                                                                                                                                   Ds. P.B. Verspuij 
Algemeen

Opbrengst collecte Woord en Daad

In de week 22 tot en met 27 april is voor de eerste keer een huis aan huis collecte gehouden in Wekerom voor het Project: “Samen tegen kinderslavernij”. Wereldwijd zitten miljoenen kinderen gevangen in een systeem van moderne slavernij. Een combinatie van armoede, familieproblemen en ontoereikende wetgeving maakt dat veel kinderen in een situatie van uitbuiting terechtkomen. Zo deed Aberham (8) uit Ethiopië zwaar werk op straat. De Filipijnse Mayettee (15) kreeg te maken met online misbruik. En Lea (12) uit Tsjaad moest werken als huisslaaf. Woord en Daad werkt samen met lokale partners aan de bevrijding van kindslaven. In een christelijk opvanghuis bieden we onderdak, onderwijs en de nodige begeleiding. De opbrengst van de collecte voor dit project is € 2075,60. Waarvoor we alle gevers hartelijk bedanken.

Comité Woord en Daad Wekerom-Harskamp-Otterlo

GBS bijeenkomst

Op woensdag 22 mei wordt er een GBS bijeenkomst gehouden in de Hervormde Kerk te Wekerom. Spreker is ds. D.C. Flapper uit Ede. De aanvang is om 19.30 uur. Een ieder die het werk van de Gereformeerde Bijbelstichting een warm hart toedraagt is hartelijk welkom. De avond is belegd door het regionaal comité van de GBS.  

Vrouw tot Vrouw Young

Vrouw tot Vrouw organiseert op vrijdag 31 mei een sing-in voor vrouwelijke twintigers en dertigers. Aanvang van de avond is 19.30 uur in de Kapel in Amersfoort, Utrechtseweg 230. Met het Pinksterfeest vervulde Gods Geest de discipelen. Zo konden ze de wereld in gaan om het Evangelie te verkondigen. Hoe laat jij je licht stralen in deze gebroken wereld? Hanna Jongejan rust ons deze avond toe vanuit Gods Woord over dit thema. Band Elin verzorgt deze avond de muziek. Wij zorgen voor een gezellige locatie, een hapje en een drankje. Ook is er de gelegenheid om rond te snuffelen bij stands vol leuke spulletjes. De toegang is gratis, wel graag even aanmelden. Dat kan via vrouwtotvrouw.nl/singin. Neem jij je buurvrouw, vriendin of zus mee? Van harte welkom! 
Synodeverslag
Twee intensive dagen waren het op vrijdag 19 en zaterdag 20 april. Ds. Trijnie Bouw uit Zaltbommel is gekozen als nieuwe preses. Daarna kwam het onderwerp als pelgrims onderweg met Joden en Palestijnse christenen aan de orde. Een onderwerp dat veel reacties oproept. In gespreksgroepen werd gesproken over wat heil betekent. En verder was er aandacht voor de Universiteit (PThU), het invoeren van de VOG en werd het gesprek voortgezet over genderidentiteit, seksualiteit en huwelijk en relaties. Lees meer op de website pknclassisveluwe.nl/verslagen.

Gerrit Bok, scriba classicale vergadering Veluwe

