Kerkklanken, jaargang 60, nummer 10, donderdag 30 mei 2024
OTTERLO
Zondag 2 juni 

09.30: Ds. P.B. Verspuij

19.00: Dhr. J. Kroon, Barneveld 

Coll. 1. Kerk 

        2. Onderhoud

Zondag 9 juni 

09.30: Ds. A. van Hees, Apeldoorn 

19.00: Ds. P.B. Verspuij

Coll. 1. Kerk 
        2. Diaconie  
Otterlo
Kinderoppas

Zondag 2 juni 

Wilma Waaijenberg, Daan Waaijenberg, Sandra Waaijenberg
Zondag 9 juni

Gerda Goorhuis, Niels Goorhuis en Hugo Goorhuis

Zondag 16 juni

Annemieke van Beek, Maayke van de Craats en Rutger Top

Zingen voor de dienst

Zondag   02/06      v.m.  Ps. 1 : 1 en 2 



     n.m.  Ps. 2 : 6 en 7  

Zondag    09/06      v.m.  Ps. 3 : 2 en 3 



     n.m.  Ps. 4 : 3 en 4

Agenda

29/05 Collectemunten

06/06 Kerkenraad

13/06 Kerkvoogdij

Zieken

Derk Hooyer, Amsterdamseweg 453, 6816 VJ Arnhem heeft op dinsdag 21 mei in het Rijnstate Ziekenhuis te Elst te horen gekregen dat zijn hersentumor weer gekrompen is. Hierdoor krijgt hij nu een tijdelijke stop van zijn behandelingen om aan te sterken. Over drie maanden krijgt hij weer een MRl scan en dan gaan ze verder kijken wat de volgende mogelijkheden kunnen zijn. De neuroloog is erg positief en gaf aan dat ze dit niet vaak zien.

Jopie van Laar, A.G. Wijersweg 8, 6733 AS Wekerom is op donderdag 23 mei opgenomen in het Gelderse Vallei Ziekenhuis te Ede vanwege wat in eerste instantie leek op een beroerte. Nader onderzoek bracht aan het licht dat ze een tumor heeft met uitzaaiingen naar de hersenen. Haar situatie is heel ernstig. We bevelen haar aan in uw voorbede en denken ook aan haar man Evert en aan hun kinderen, klein- en achterkleinkinderen. 

Jane Stolk, Oranjestraat 20, 2983 HS Ridderkerk blijft tobben met haar gezondheid op het gebied van slokdarm, maag en darmen. Er is een vernauwing van de linker kransslagader geconstateerd. Binnenkort heeft zij een gesprek met de maag- darm- en leverarts en de cardioloog. Dan worden de uitslagen besproken en wordt verder beleid uitgestippeld.
Gijsje Hazeleger, Sportlaan 13, 6731 BD Otterlo is op vrijdag 17 mei naar de oncoloog geweest in het Gelderse Vallei Ziekenhuis te Ede. Het blijkt dat de kanker niet rustig is. En daarom gaan ze op woensdag 29 mei starten met een intensievere chemokuur, waar meer bijwerkingen aan vast zitten. Gijsje krijgt zes kuren. Eén keer in de drie weken krijgt ze een kuur. We wensen Gijsje en Jan sterkte toe en Gods nabijheid.

We denken ook aan andere zieken thuis en aan degenen die hen helpen en bijstaan. De Heere gedenke al de zieken thuis en elders naar Zijn goedgunstigheid.    

Opbrengst collecten

Donderdag 9 mei

Kerk                                    € 190,50
Onderhoud                         € 196,40
Zondag 12 mei

Kerk                                   € 266,04
Zondag 19 mei 

Kerk                                  € 319,17    

Maandag 20 mei

Kerk                                  € 121,90
Giften
Ds. P.B. Verspuij ontving eenmaal € 10,-, tweemaal € 20,- en eenmaal € 50,- voor de kerk.

We zeggen de gevers en de geefsters na de Heere hartelijk dank. 
Diaconie

De collecte tijdens de erediensten op zondag 12 mei voor de Vakantie Bijbel Week heeft € 439,45 opgebracht en er werd € 50,- ontvangen via de bank. De totale opbrengst bedraagt € 489,35. De opbrengst van de collecte die gehouden is tijdens de Pinksterdagen voor de GZB ten bate van de familie Vrij in Albanië bedraagt € 989,45 en er werd € 205,- ontvangen via de bank. Totaal een heel mooi bedrag van € 1194,45. We zeggen u hartelijk dank voor uw bijdragen.

  
Collectemunten verkoop           

Woensdagavond 29 mei zijn er weer collectemunten te koop in het verenigingsgebouw. Dit is mogelijk tussen 19.30 en 20.00 uur. U kunt enkel betalen met pin. Overigens blijft het vanzelfsprekend ook mogelijk om collectegelden over te maken naar de diaconie en de kerkvoogdij. Uw bijdragen voor de kerk kunt u overmaken naar rekening NL 43 RABO 03737 27089 en voor de diaconie naar NL 56 RABO 03685 06800. Uw bijdragen worden gewaardeerd! 
Potgrond

Bij Evan en Mariëtte van den Berg kunt u potgrond kopen. Deze potgrond zit in zakken van 40 en 70 liter. De zakken zijn overdag en ’s avonds af te halen bij hen thuis aan de Laarweg 5 te Harskamp. De prijzen zijn als volgt: 40 liter € 5,- per stuk en 3 zakken voor €12,50. De zakken van 70 liter kosten € 7,50 per stuk en 3 zakken voor € 20,-. De opbrengst is bestemd voor het Jeugdwerk. En ook voor deze verkoopactie geldt: op = op. 

Vrijwillige hulpdienst

De hulp die u van ons kunt verwachten kan divers zijn, van het doen van een boodschap, ophalen van medicijnen, vervoer naar het ziekenhuis of huisarts, of een keer bij ziekte koken. U kunt hiervoor contact opnemen met Bas Dirksen, telefoon: 06 – 12866272. Voor andere diaconale zaken kunt u zoals gewoonlijk de diaconie benaderen via email diaconie@hervormdotterlo.nl In alle gevallen kunt u verzekerd zijn van geheimhouding van uw hulpvraag. 
Woord en Daad

Wist u dat Woord en Daad mooie kaarten en postzegels verkoopt? Een kaartje voor een zieke of jarige wordt altijd op prijs gesteld en het is ook fijn om zelf een kaartje te ontvangen. Kaarten en postzegels kunt u in Otterlo kopen bij mw. Hennie van de Weerd op de Groeneweg 4. Telefoon: 0318 – 591436. De opbrengst is voor het doel waar ons comité zich dit jaar voor inzet en wel het werkgelegenheidsprogramma voor jongeren in Burkina Faso. Van harte aanbevolen. 
Chris en Voorkom 
De diaconiecollecte op zondag 16 juni is bestemd voor de stichting Chris en Voorkom!  Zij inspireert en stimuleert kinderen, jongeren en hun opvoeders bij het maken van gezonde keuzes. Ook dragen zij bij aan het welzijn van kinderen, jongeren en volwassenen op lichamelijk, psychisch, sociaal en geestelijk gebied door middel van preventie, weerbaarheid en leefstijlprogramma’s. Ze doen dit allemaal in de traditie van het christelijk geloof. We bevelen deze collecte hartelijk bij u aan.
Zilveren ambtsjubileum
Op donderdag 2 mei was mijn zwager Gert van den Top 25 jaar predikant. Op zondag 2 mei 1999 werd hij bevestigd tot predikant in Lage Vuursche. De Stulpkerk staat vlakbij het kasteel Drakensteyn, waar Prinses Beatrix woont. De pastorie staat bij de kerk en grenst aan het bos rondom het kasteel. Naast de kerk is de begraafplaats. Op dat kerkhof ligt Prins Johan Friso begraven. Het is een prachtige omgeving om te wandelen. Mijn vrouw en ik hebben dat dikwijls gedaan, toen Gert en Ellen er nog woonden. Op zondag 3 juli 2005 werd ds. Van den Top predikant in Vorchten. Op zondag 7 juli           2019 ging hij met emeritaat. Sindsdien woont hij met zijn vrouw en kinderen in Wedde. Gert en Ellen leven met hun kinderen Jonathan en Josephine mee met onze dochters en hun gezinnen in Veendam. We ontmoeten hen daar regelmatig. Ze maken het goed. 
Meeleven

We betuigen ook via het kerkblad ons meeleven met de familie Hek. Op dinsdag 14 mei is Wim Hek overleden op de leeftijd van 85 jaar. Zijn begrafenis vond plaats op woensdag 22 mei op natuurbegraafplaats de Heidepol te Arnhem. De Heere vertrooste zijn vrouw, kinderen en kleinkinderen en de verdere verwanten met Zijn genade in Christus Jezus. Het correspondentieadres van de familie Hek is: Mosselsepad 15, 6731 SL Otterlo. 
Jaarvergadering

Op donderdag 23 mei ben ik naar de jaarvergadering van de Gereformeerde Bond geweest in de Schakel te Nijkerk. In het morgenprogramma hield ds. J.W. Verboom uit Apeldoorn een lezing over het gebruik van de moderne media. Hij hield een dusdanig boeiend betoog dat iedereen vol aandacht zat te luisteren naar zijn verhaal. Het was buitengewoon inspirerend en leerzaam. In de pauze zat ik aan tafel naast prof. dr. W. Verboom en zijn vrouw te genieten van de lunch die ons werd aangeboden. Het was een aangename ontmoeting met de collega’s en de aanwezige leden van de Gereformeerde Bond. 
Eeuwfeest

Op donderdagmiddag 23 mei bezocht ik samen met mijn vrouw de jubileummarkt op het plein van de School met de Bijbel in Wekerom. Mijn vrouw is als invalleerkracht aan deze school verbonden. De leerlingen waren verkleed in de kleding waarin de kinderen van destijds naar school kwamen. Ze liepen allemaal op klompen. De meisjes droegen allemaal een rok. De jongens een boerenkiel, broek en pet. Het was een mooi gezicht. De leerkrachten waren ook uitgedorst in ouderwetse kleding. De heren liepen in een zwart kostuum met hoge hoed. De dames in een deftige jurk met idem hoofddeksel. Ineke Morren was gehuld in een zwarte trouwjapon. Uiteraard ontbrak bij deze gelegenheid meester Morren niet. Marianne van Omme is er juf sinds 1988. De volgende avond werd een reünie gehouden met oud – leerlingen en oud – leerkrachten en ook deze werd druk bezocht. Met dankbaarheid wordt teruggezien op het eeuwfeest. We wensen de leerkrachten en hun leerlingen ook in de toekomst alle goeds toe en bovenal Gods zegen. 
Jubileumdag

Op zaterdag 25 mei bezocht ik de jubileumdag van de Bonisa zending op de Groenerie in Harskamp. Een halve eeuw geleden richtte mw. Mijnders – van Woerden deze zending op. Ze is ook eens een keer wezen spreken op een jaargenotendag. Ze was heel bezielend en gemotiveerd. Op de markt was het een gezellige drukte. Mensen uit heel het land waren hier naar toe gekomen. Het deed mij goed om ds. Mol en zijn vrouw tegen te komen en even te spreken. Lia le Fèbre – Ockerse stond bij de patatkraam. Zij werkt altijd op maandag in de Groenerie en de rest van de week staat ze voor de klas. Het was een goed weerzien. De verkoopdag vormde een mooie afsluiting van de week van de Bonisazending. 

Afscheid

Op zondag 26 mei nam ds. H.J. Donken afscheid van de Hervormde Gemeente te Wierden. Hij is met emeritaat gegaan. Mijn vrouw en ik hebben de afscheidsdienst bijgewoond. Ds. Donken preekte over 2 Timotheüs 2 vers 9b: “Maar het Woord van God is niet gebonden.” Voor de dienst hebben we van de gelegenheid gebruik gemaakt om hem en zijn vrouw de hand te drukken. We kennen hen omdat we ze jaarlijks ontmoeten op de jaargenotendag. Destijds heb ik gelijk met hem theologie gestudeerd aan de Rijks Universiteit te Utrecht. Jaarlijks komen we bij een van de collega’s in de pastorie bijeen. We hebben dan een uitje en tegelijk de gelegenheid om bij te praten. Het doet ons telkens weer goed om elkaar te zien en te ontmoeten.  

Intrede

Op zondag 9 juni doet onze oud – predikant ds. J.A. Adriaanse intrede in Denekamp. De dienst vangt aan om 14.30 uur. Een delegatie van onze kerkenraad hoopt de dienst bij te wonen. We wensen onze broeder een goede en gezegende tijd toe in zijn nieuwe gemeente. 
Maandsluiting

Op vrijdag 31 mei ben ik weer aan de beurt om de maandsluiting te verzorgen in Eureka. We komen om 19.00 uur in de zaal bijeen. Ellen Waaijenberg staat op het rooster om orgel te spelen. Trees Ploeg en Jan van de Hoef nemen de vrijwilligerstaken op zich. We zien weer uit naar deze ontmoeting met elkaar en we leven er naar toe.

Open huis voor Israël

In verband met het ouder worden, zijn wij van plan te stoppen met de verkoop van Israël producten per 1 september 2024. Marjan van de Top, Roekelseweg 18 in Wekerom neemt het per 1 oktober 2024 van ons over. Tot 1 september kunt u gewoon bij ons terecht voor de Israël producten. Graag even bellen voor een afspraak: telefoon 0318 - 457120 of 06 – 24182822. Welkom tot 1 september bij Jan en Hennie Alers, Laarweg 57 in Harskamp.
Europese verkiezingen

We attenderen u op de Europese verkiezingen op donderdag 6 juni. Laat uw stem niet verloren gaan. Neem uw verantwoordelijkheid en maak uw keuze. Draag er zo aan bij dat het Bijbelse geluid niet gemist wordt in het Europese parlement. 
Inleveren kopij

Het elfde nummer van jaargang 60 verschijnt op donderdag 13 juni. Kopij voor dit kerkblad kan tot uiterlijk maandagmorgen 10 juni om 8.30 uur digitaal worden ingeleverd op het e-mail adres: dominee@hervormdotterlo.nl 

D.V.

Voor al de genoemde activiteiten geldt: Deo Volente, zo de Heere wil en wij leven.
Tenslotte

De examens zijn inmiddels voorbij. Het wachten is nu op de uitslag. Voor de één misschien heel spannend, een kwestie van net wel of net niet, de ander is er misschien wel zeker van dat alles in orde is en bereidt zich voor op werk of een vervolgstudie. In elk geval leven we met jullie mee. Met een hartelijke groet aan u en jullie allen.                                                                                                                           
                                                                                                                                   Ds. P.B. Verspuij 
Algemeen

Vrouw tot Vrouw

Ben je op zoek naar een vrouwenmagazine met verdieping én ontspanning? Neem dan een abonnement op het magazine van Vrouw tot Vrouw. We hebben een speciale actie: een jaarabonnement kost slechts € 15,-. Hiervoor krijg je zes magazines inclusief een extra dik zomernummer met kinderkatern plus een Bijbelstudiemagazine met tien Bijbelstudies over het Bijbelboek Ruth, geschreven door ds. E. van den Noort. Bij elke Bijbelstudie staan gespreksvragen, gebedspunten en een creatieve verwerking. De actieperiode loopt van 15 mei tot en met 15 juni. Meer informatie is te vinden op www.vrouwtotvrouw.nl/abonneeactie.

Vrouw tot Vrouw Young

Vrouw tot Vrouw organiseert op vrijdag 31 mei een sing-in voor vrouwelijke twintigers en dertigers. Aanvang van de avond is 19.30 uur in de Kapel in Amersfoort, Utrechtseweg 230. Met het Pinksterfeest vervulde Gods Geest de discipelen. Zo konden ze de wereld in gaan om het Evangelie te verkondigen. Hoe laat jij je licht stralen in deze gebroken wereld? Hanna Jongejan rust ons deze avond toe vanuit Gods Woord over dit thema. Band Elin verzorgt deze avond de muziek. Wij zorgen voor een gezellige locatie, een hapje en een drankje. Ook is er de gelegenheid om rond te snuffelen bij stands vol leuke spulletjes. De toegang is gratis, wel graag even aanmelden. Dat kan via vrouwtotvrouw.nl/singin. Neem jij je buurvrouw, vriendin of zus mee? Van harte welkom! 
