Kerkklanken, jaargang 60, nummer 13, donderdag 11 juli 2024
Otterlo
Zondag 14 juli
09.30: Ds. P.B. Verspuij 

19.00: Prop. N. van den Top, Ede   

Coll. 1. Kerk 

        2. Diaconie 
Zondag 21 juli 
09.30: Ds. P.B. Verspuij   

19.00: Ds. G. Herwig, Hoge Hexel 
Coll.  1. Kerk

         2. Orgelfonds
Otterlo
Kinderoppas

Zondag 14 juli

Heidy Troost en Gisella Troost 

Zondag 21 juli

Mariëtte van den Berg, Julia Goorhuis en Benthe Top 
Zondag 28 juli

Jannie van Essen en Henriëtte Roelofsen 
Zingen voor de dienst

Zondag    14/07      v.m.  Ps. 13 : 3 en 5 



     n.m.  Ps. 14 : 2 en 3
Zondag   21/07      v.m.  Ps. 15 : 1 en 2 



     n.m.  Ps. 16 : 3 en 4  

Agenda

11/07 Kerkvoogdij

Zieken

Joas Roelofsen, Heyenerf 17, 6732 CA Harskamp is op donderdag 20 juni opnieuw opgenomen in het Rijnstate Ziekenhuis te Arnhem. Hij ligt aan de sondevoeding en hij krijgt ondersteuning bij de beademing. Hij heeft intussen ook nog longontsteking gehad, waardoor hij nog meer benauwd was. Vanwege zijn zwakke gezondheid en zijn ziekenhuisopname kon zijn doop, die gepland stond op zondagmorgen 7 juli, niet doorgaan. De doopdienst is uitgesteld tot na de zomervakantie. Zijn moeder Chanita is bij Joas in het ziekenhuis. Johan doet zijn werk en bezoekt zijn vrouw en zoontje dagelijks in het ziekenhuis. Ook Jarnick gaat wel eens mee om bij zijn broertje te kijken. De grootouders passen door de weeks op Jarnick. 

Wilma van den Berg, Kerklaan 29, 6731 BA Otterlo, heeft een kleine twee weken na de operatie koorts en pijn gekregen en is opnieuw in het Rijnstate Ziekenhuis te Arnhem opgenomen op dinsdag 2 juli. De verwachting is dat ze in de loop van deze week thuiskomt en dat ze dan antibiotica in pilvorm dagelijks in moet nemen om verder te herstellen. 
Gert Top, Sportlaan 20, 6731 BD Otterlo, heeft op donderdag 20 juni een blaasoperatie gehad in het Rijnstate Ziekenhuis te Arnhem. Een tumor bij het litteken van de vorige operatie op 4 januari is weggehaald. De volgende dag is hij weer thuis gekomen uit het ziekenhuis. Op maandag 8 juli kreeg hij een scan in het Rijnstate Ziekenhuis te Arnhem. Op donderdag 11 juli krijgt hij daar de uitslag van. We leven mee met hem en met zijn vrouw Marie. 
Jopie van Laar, A.G. Wijersweg 8, 6733 AS Wekerom is thuis ernstig ziek. Voor een behandelplan is ze doorverwezen naar het UMC. We bevelen haar aan in uw voorbede en denken ook aan haar man Evert, die zeer met zijn vrouw begaan is en ook aan hun dochters, die hun moeder tot grote steun zijn. De Heere zij dit gezin nabij. Hun verwachting is van de Heere, met Wie wij nimmer beschaamd uitkomen. 
Gijsje Hazeleger, Sportlaan 13, 6731 BD Otterlo is op woensdag 26 juni opgenomen in het ziekenhuis te Ede. Ze kon niet meer lopen. De volgende dag is er een mri scan gemaakt, waaruit bleek dat ze kleine uitzaaiingen in haar hersenen heeft. Op zaterdag 29 juni is ze thuis gekomen. De uitzaaiingen kunnen bestraald worden in Arnhem op woensdag 10 juli. De arts is hoopvol gestemd en rekent erop dat het helpt. Door goede medicijnen, waardoor de vochtophoping in haar hoofd is teruggedrongen, kan ze inmiddels weer lopen achter een rollator. Haar man Jan staat haar thuis bij. We wensen hen Gods nabijheid toe in deze zorgvolle omstandigheden. 

Rien van de Pol, Pothovenlaan 28, 6731 AJ Otterlo is op dinsdag 25 juni opgenomen in het UMC. Toen zijn er stands geplaatst in zijn galwegen. Doordat hij na de operatie een ontsteking kreeg, moest hij nog enkele dagen in het ziekenhuis blijven. Op maandag 1 juli is hij weer thuis gekomen. Op woensdag 3 juli is hij opnieuw opgenomen in het UMC omdat hij koorts had. De volgende dag is hij weer uit het ziekenhuis ontslagen. We wensen hem beterschap.  

Petra van Essen van de H.P. Prangsmalaan 2, 6731 BK Otterlo is op maandag 8 juli begonnen met de bestralingen in het Rijnstate Ziekenhuis te Arnhem. In totaal krijgt ze vijftien bestralingen. Ze krijgt die op werkdagen in een periode van drie weken. We wensen Petra sterkte toe. Wijnand steunt zijn vrouw in alle opzichten en dat geldt ook voor hun kinderen.
Maartje van den Born, Koeweg 33, 6731 SJ Otterlo is op vrijdag 21 juni geopereerd in het Rijnstate Ziekenhuis te Arnhem. De volgende dag is ze uit het ziekenhuis ontslagen. Op woensdag 3 juli kreeg ze uitslag van het weefselonderzoek. Haar staan bestralingen te wachten en daarna hormoontherapie. Het is voor Maartje en Jan een hele aankijk. Ze hebben nog een heel traject te gaan. De Heere zij hen nabij.  

Hennie Alers, Laarweg 57, 6732 BM Harskamp heeft op vrijdag 21 juni loopgips gekregen in het Rijnstate Ziekenhuis te Arnhem. Daar moet ze nog mee vooruit tot dinsdag 23 juli. Dan gaat, als alles goed is, het gips van haar rechtervoet af. En dan kan ze hopelijk samen met Jan weer gaan wandelen. 
We denken ook aan andere zieken thuis en aan degenen die toeleven naar een operatie. De Heere gedenke al de zieken thuis en elders naar Zijn goedgunstigheid.    

Veel dank
Dank voor alle kaarten, appjes en telefoontjes in de afgelopen maanden. Dat heeft ons goed gedaan. Het was weer een nare periode. Ik voel mij nog steeds niet goed maar vergeleken bij hoe ik mij gevoeld heb, gaat het beter. We zijn dankbaar dat we weer naar de kerk konden en u allen weer konden ontmoeten. Dat hebben we erg gemist. Helaas zijn een aantal klachten chronisch. Hierdoor worden het dagelijkse en sociale leven behoorlijk beïnvloed. We hopen dat er nog een oplossing gevonden gaat worden voor een aantal klachten om het leven leefbaarder te maken wat betreft eten en drinken en functioneren. Nogmaals dank voor uw medeleven. U allen Gods zegen en nabijheid toegewenst, ook namens Henk.

Jane Stolk-Zwerus

Dankbetuiging.

Voor ons 25 jarig huwelijksjubileum hebben we vele felicitaties ontvangen. We willen u graag bedanken voor de vele kaarten en appjes, met mooie gelukwensen. Uw meeleven heeft ons verwonderd en verblijd. Bovenal zijn we de Heere dankbaar dat Hij ons deze tijd gegeven heeft. 

Marianne en Henri van Omme

Opbrengst collecten

Zondag 23 juni

Kerk                         € 261,50    

Zitplaatsen               € 308,53 

Zondag 30 juni 
Onderhoud               € 377,35 

Giften
Ds. P.B. Verspuij ontving € 50,- en € 120,- voor de kerk. Diaken Bas Dirksen ontving € 45,- voor de diaconie en € 45,- voor de kerk. Grietha Roelofsen ontving € 20,-. Er is een gift van € 50,- binnengekomen voor de Vakantie Bijbel Week. De opbrengst van het verjaringsfonds uit de binnengekomen envelopjes is € 127,20. De kerktelefoonbusjes hebben in het eerste half jaar € 255,05 opgeleverd. Daarvan is een derde voor de diaconie en twee derde voor de kerkvoogdij. De gevers en geefsters zeggen we na de Heere hartelijk dank.
Kerkvoogdij

In de maand juni is er € 73,- aan collectegelden binnengekomen op de rekeningen van de kerk. We danken u hartelijk voor uw bijdragen en giften. 
Diaconie

De opbrengsten voor de diaconie in de maand juni zijn als volgt: De avondmaalcollecte op zondag 23 juni voor de Voedselbank in Ede heeft € 328,60 opgebracht. Via de bank is er € 20,- binnengekomen voor dit doel. In totaal € 348,60. De diaconiecollecte op zondag 30 juni heeft € 361,45 opgeleverd. In de afgelopen maand is er voor een bedrag van € 178,- aan giften ontvangen op de bankrekening. De totaalopbrengst in juni bedraagt € 539,45. We zeggen u hartelijk dank voor uw bijdragen.  

Diaconiecollecte  

De diaconiecollecte op zondag 14 juli is bestemd voor World Servants. Vanuit het geloof in Jezus Christus willen zij mensen enthousiast maken en toerusten om zich dienstbaar in te zetten in deze wereld. Jaarlijks zenden zij 800 à 900 Nederlanders uit om bouwprojecten te realiseren in ontwikkelingslanden. Daar bouwen ze bijvoorbeeld een school, een kliniek, huizen en schoonwatervoorzieningen. Aan het einde van het project staat er een gebouw waar de hele gemeenschap iets aan heeft. Iedereen kan een bijdrage leveren aan het bouwen van een rechtvaardige wereld. Daarom bevelen we deze collecte hartelijk bij u aan. 
Potgrond

Bij Evan en Mariëtte van den Berg kunt u potgrond kopen. Deze potgrond zit in zakken van 40 en 70 liter. De zakken zijn overdag en ’s avonds af te halen bij hen thuis aan de Laarweg 5 te Harskamp. De prijzen zijn als volgt: 40 liter € 5,- per stuk en 3 zakken voor € 12,50. De zakken van 70 liter kosten € 7,50 per stuk en 3 zakken voor € 20,-. De opbrengst is bestemd voor het Jeugdwerk. En ook voor deze verkoopactie geldt: op = op. 

Vrijwillige hulpdienst

De hulp die u van ons kunt verwachten kan divers zijn, van het doen van een boodschap, ophalen van medicijnen, vervoer naar het ziekenhuis of huisarts, of een keer bij ziekte koken. U kunt hiervoor contact opnemen met Bas Dirksen, telefoon: 06 – 12866272. Voor andere diaconale zaken kunt u zoals gewoonlijk de diaconie benaderen via email diaconie@hervormdotterlo.nl In alle gevallen kunt u verzekerd zijn van geheimhouding van uw hulpvraag. 

Woord en Daad

Wist u dat Woord en Daad mooie kaarten en postzegels verkoopt? Een kaartje voor een zieke of jarige wordt altijd op prijs gesteld en het is ook fijn om zelf een kaartje te ontvangen. Kaarten en postzegels kunt u in Otterlo kopen bij mw. Hennie van de Weerd op de Groeneweg 4. Telefoon: 0318 – 591436. De opbrengst is voor het doel waar ons comité zich dit jaar voor inzet en wel het werkgelegenheidsprogramma voor jongeren in Burkina Faso. Van harte aanbevolen. 

Vakantie bijbel boekje

Graag willen we u attenderen op het vakantie bijbel boekje van de GZB. In alle rust hebt u de komende weken de tijd voor overdenking van het thema: “Ga, iedereen is geroepen”. Met veertien portretten uit de wereldwijde kerk en een korte overdenking, hebt u een mooi boekje ontvangen om dagelijks te leren hoe God mensen roept. Neem uw tijd ervoor en laat u verassen hoe de Geest het gebruikt! De boekjes zijn op zondag 7 juli na de diensten uitgedeeld door de leden van de zendingscommissie. 

Geboren

Erwin en Marjolein Willemsen zijn op dinsdag 25 juni vader en moeder geworden van een dochtertje, dat ze Lotte noemen. We feliciteren deze jonge ouders van harte met de geboorte van hun kindje en wensen hen Gods zegen toe bij de opvoeding van Lotte. Het adres van dit gezin is: Schilschoterweg 4, 6732 GG Harskamp. 
Geboren

Op dinsdag 25 juni zijn Marten en Gea Hendriksen opa en oma geworden van Hugo. Hugo is het zoontje van Gerbert en Tineke Hendriksen. Het adres van dit gezin is: Hulweg 7, 6741 CD Lunteren. We wensen deze ouders en grootouders van harte geluk met de komst van deze baby. 

Huwelijk

Bert van Essen en Sabrina van den Brink zijn op vrijdag 28 juni getrouwd. Het adres van het bruidspaar is: Westerhuisweg 8, 6732 GK Harskamp. We wensen Bert en Sabrina van harte Gods zegen toe in hun huwelijksleven. 
Jarige

Jaap Morren is jarig op vrijdag 19 juli. Hij wordt dan 58 jaar. Hij verblijft in De oude Mars, op afdeling Bikkenrade in kamer 1. Zijn adres is: De Mars 19, 8014 BJ Zwolle. We doen hem via het kerkblad een hartelijke gelukwens toekomen. We denken ook aan zijn vrouw en kinderen en aan zijn moeder en haar man, aan zijn schoonvader en diens vrouw, aan zijn broers en aan de verdere familieleden die hem trouw bezoeken. De Heere zij hem en al degenen die hem lief en dierbaar zijn nabij. 
Intrede

Mijn vrouw en ik waren op zondagmiddag 30 juni aanwezig bij de intrede van ds. M. Bos in Ederveen. Ds. Bos preekte over Abraham die een vrouw liet opzoeken voor zijn zoon Izak. Het was het begin van een prekenserie die de nieuwe predikant wil gaan houden. De gemeente is voor hem welbekend, omdat hij er in de afgelopen tijd enkele jaren als bijstand in het pastoraat heeft gefungeerd. We wensen de jonge voorganger samen met zijn vrouw en hun zoontje een gezegende tijd toe in hun nieuwe woonplaats.  

Open huis voor Israël

In verband met het ouder worden, zijn wij van plan te stoppen met de verkoop van Israël producten per 1 september 2024. Marjan van de Top, Roekelseweg 18 in Wekerom neemt het per 1 oktober 2024 van ons over. Tot 1 september kunt u gewoon bij ons terecht voor de Israël producten. Graag even bellen voor een afspraak: telefoon 0318 - 457120 of 06 – 24182822. Welkom tot 1 september bij Jan en Hennie Alers, Laarweg 57 in Harskamp.
Gasten
Op zondagmorgen 7 juli waren de leden van de jeugdvereniging 16+ van de Christelijk Gereformeerde Kerk te Bennekom, die dat weekend verbleven op de Woudegge in Otterlo, te gast in de dienst. Het thema van hun weekend was: ‘Ik geloof het wel.’ In deze dienst verwelkomden we ook de studenten van de CSFR, die hun zomerconferentie hielden op de Peppelenburg. Hun thema luidde: ‘Stilte na de storm. Hoe zorg jij voor rust in je leven na een drukke tijd?’ Het was aardig om in de preek op deze thema’s in te gaan. In de avonddienst kwamen de studenten van de CSFR opnieuw naar de kerk. Ds. P. Koeman uit Barneveld heeft toen aandacht geschonken aan hen. Het was een mooie zondag met veel jongeren in de kerk. Met genoegen zien we daarop terug. 
HGJB kamp

Op de zondagmorgen 14 juli verwachten we een aantal jonge gasten in de dienst. Tieners die op HGJB kamp zijn in Otterlo komen dan bij ons naar de kerk. Ze verblijven met hun leidinggevenden een week in het Mussennest. De jongens en meisjes van het HGJB kamp zijn 13, 14 en 15 jaar oud. Het thema van de HGJB vakantie is dit keer: “Zing mee voor God”. In de prediking staan we in de ochtenddienst stil bij een scheppingslied. De Schriftlezing is Psalm 8. We zien uit naar de komst van de jeugdige vakantiegangers en hopen op een gezegende dienst met elkaar.

VBW 2024 

Bijna is het zover! Dinsdag 20, woensdag 21 en donderdag 22 augustus start de Vakantie Bijbel Week in de witte tent bij De Houtkamp. Let op: de twee tieneravonden worden samengevoegd naar één tieneravond op dinsdag 20 augustus! Het is onze missie om alle kinderen en tieners die in Otterlo wonen te bereiken met het Evangelie. Juist ook de kinderen en tieners die nog nooit in aanraking zijn geweest met Gods Woord hopen wij in deze week te ontmoeten. Graag zouden wij een aantal gebedspunten aan u voor willen leggen:
- U kunt bidden of God dit werk zegent

- U kunt bidden voor de vrijwilligers

- U kunt bidden dat er veel kinderen en tieners mogen komen

- U kunt bidden of God de harten van de kinderen en tieners wil openen voor het Woord en voor Zijn liefde

Daarnaast zou u ook de kinderen en tieners kunnen stimuleren om naar de VBW te komen. Deelname is gratis en aanmelden is fijn, maar niet noodzakelijk. Dit kan door je op te geven via de link op de www.hervormdotterlo.nl of op onze Facebook-pagina: @VBW Otterlo! Ook staan er deze FB-pagina veel leuke foto’s en filmpjes van vorig jaar. Oefenen jullie het themalied alvast? YouTube: Wegwijs!

De VBW commissie Otterlo

Gemeentemiddag

Zaterdag 24 augustus is het weer zover. De gemeentemiddag wordt gehouden in aansluiting op de Vakantie Bijbel Week in de witte tent aan de Houtkampweg op het weiland bij de familie Van Omme. We beginnen met een fietstocht. U en jullie kunnen starten tussen 14.30 en 15.00 uur. Daarna houden we een barbecue. De aanvang daarvan is tussen 17.30 en 18.00 uur. We kunnen dan gezellig bijpraten en elkaar nog beter leren kennen. Iedereen wordt hartelijk uitgenodigd om eraan mee te doen: jong en oud, de hele gemeente. De kosten van de BBQ bedragen € 12,50 per persoon. Voor kinderen tot 16 jaar kost de barbecue € 5,- per persoon. U kunt zich opgeven bij Woutrina van Geerenstein telefonisch via 06 – 22956923 of via de mail wcvanginkel@hotmail.com Graag voor maandag 19 augustus aanmelden. We zien uit naar uw en jullie deelname aan deze gemeentemiddag.

Mark & Margarethe Janssen en Alex & Woutrina van Geerenstein

Inleveren kopij

Het veertiende nummer van jaargang 60 verschijnt op donderdag 25 juli. Kopij voor dit kerkblad kan tot uiterlijk maandagmorgen 22 juli om 8.30 uur digitaal worden ingeleverd op het e-mail adres: dominee@hervormdotterlo.nl 

D.V.

Voor al de genoemde activiteiten geldt: Deo Volente, zo de Heere wil en wij leven.
Tenslotte

Op maandag 22 juli begint mijn zomervakantie. Tot zondag 25 augustus ben ik vrij. In principe blijf ik voor ernstige zaken beschikbaar in deze periode. Mijn mobiele telefoonnummer is 06 – 42375008. Tijdens mijn vakantie is namens de kerkenraad ouderling René Heij contactpersoon. Zijn adres is: Maatweg 1a, 6731 EE Otterlo. Zijn telefoonnummer is: 06 - 23876486. U kunt hem ook een berichtje sturen per e-mail: scriba@hervormdotterlo.nl  De afkondigingen voor in de kerkdiensten op zondag en de kopij voor het kerkblad blijf ik zelf doen, zodat u ook in de vakantietijd de mededelingen en de berichten naar mij kunt sturen. We wensen allen die een periode van rust mogen nemen van harte Gods genade en versterking. Zij die doorwerken eveneens Gods kracht toe gebeden. Zij die eenzaam achterblijven wensen wij Gods nabijheid en bevelen we aan in uw belangstelling. We wensen elkaar thuis of elders, een gezegende en ontspannende tijd. Met een hartelijke groet aan u en jullie allen.
Ds. P.B. Verspuij 

Algemeen

Hartslag 

Elke dag krijgen ongeveer 47 mensen in Nederland een hartstilstand buiten het ziekenhuis, meestal totaal onverwacht en vaak in en rondom huis. Als er niet snel wordt gehandeld is overlijden onvermijdelijk. De hulpdiensten zijn snel, maar als elke seconde telt, is de grootste kans op overleven als omstanders direct hulp bieden. De eerste 6 minuten zijn cruciaal. De kans op succes wordt vergroot wanneer zo snel mogelijk gestart wordt met reanimeren en het slachtoffer aangesloten wordt op een AED. Naast de hulpdiensten kunnen burgerhulpverleners helpen om de responstijd zo kort mogelijk te houden. Daarom is het heel belangrijk dat er in de hele gemeente Ede een breed en dekkend AED netwerk komt dat 24 uur per etmaal toegankelijk is, en dat er voldoende burgerhulpverleners zijn die de AED’s kunnen bedienen. Sinds eind vorig jaar is de Stichting Hartveilig Gemeente Ede met vrijwilligers actief in alle dorpen binnen de gemeente waar zij zich inzetten om dit te realiseren. Zij kunnen dit niet alleen. Uw hulp is hard nodig! Word burgerhulpverlener. Als burgerhulpverlener krijg je een oproep bij een hartstilstand in de buurt. Kun je reanimeren of wil je het leren, volg een reanimatietraining en meld je aan als burgerhulpverlener bij HartslagNu. De kosten voor de opleiding worden vergoed.

Hartveilig 

Binnen de gemeente Ede zijn verschillende AED’s aangemeld bij het landelijk oproepsysteem. Van deze AED’s is bekend waar ze hangen en wat de beschikbaarheid is. Maar voor veel AED’s is dit helaas nog niet bekend. Daarom een oproep aan u om uw AED aan te melden. Heeft u een AED binnen hangen, verplaats deze dan naar buiten, zodat de AED 24 uur per etmaal beschikbaar wordt voor burgerhulpverleners, die gehoor geven aan een oproep via HartslagNu. Heeft u nog geen AED, en wilt u er een aanschaffen, of wilt u een andere bijdrage leveren, neem contact met ons op. 

Mail voor meer informatie over AED en trainingen naar info@hartveilig-gemeente-Ede.nl of neem een kijkje op onze website www.hartveilig-gemeente-ede.nl.

