Kerkklanken, jaargang 60, nummer 14, donderdag 25 juli 2024
Voordat Ik u in de moederschoot vormde, heb Ik u gekend; voordat u uit de baarmoeder naar buiten kwam, heb Ik u geheiligd. Ik heb u aangesteld tot een profeet voor de volken. (Jeremia 1 : 5)

Onlangs las ik een interview met een man die alleen door zijn moeder was grootgebracht. Op zijn zeventiende kwam hij er achter, wie zijn vader was. Hij vervoegde zich bij deze persoon. Maar die vader wilde niets van hem weten. En gaf ook meteen te kennen dat dit kind voor hem niet bestond. “Voor mij ben jij niemand” zei hij letterlijk. Deze afwijzing heeft funeste gevolgen gehad in het leven van de jongen. Ook zijn latere leven bleef het negatief beïnvloeden tot op de dag van vandaag.

Jeremia was de zoon van Hilkia, een priester uit het geslacht van Anathoth. Zijn vader was hem bekend en zal hem erkend hebben. Toch zou Jeremia niet in de voetsporen van zijn vader treden. De Heere heeft een aparte bedoeling met hem. Jeremia is voorbestemd tot profeet. De Heere geeft dat aan deze jongeman te kennen. En dan valt ons meteen op dat de Heere hem wil kennen en hem altijd al gekend heeft. Jeremia ervaart niet zoals bovenstaande jongen een afwijzing voor altijd. Maar hij mag zich aanvaard weten voor immer. God heeft hem altijd gekend en wil hem altijd blijven kennen. Wat spreekt daaruit een liefde en een Vaderzorg. 

De Heere heeft hem al apart gezet voor deze taak voordat hij geboren werd. De roeping van Jeremia heeft diepe wortels. Zijn bestaan is verankerd in God. Wij zouden menen: Jeremia is in ieder geval niet iemand geweest die ooit gedacht kan hebben: Ik had er net zo goed of misschien zelfs beter helemaal niet kunnen zijn. Toch is ook hij door deze gedachten bestormd, toen het hem tegenzat in de uitoefening van zijn profetenambt. De mensen wilden niets van hem aannemen. 

Zijn roepingsbesef drukt zwaar op hem. Soms wordt de last van het ambt voor hem te zwaar en breekt het hem op. Dan horen we juist hém klagen: Was ik maar nooit geboren. Of was ik maar meteen bij mijn geboorte gestorven of nog daarvóór in de moederschoot. Wat kan Jeremia vertwijfeld zijn en twijfelen aan de zin van zijn eigen bestaan. En dat alles staat op gespannen voet met het Woord van God dat tot hem gekomen is. Dat hij telkens weer van Godswege ontvangt en uit moet dragen.

Bij Jeremia zien we het spanningsveld waarin de gelovige leeft. Enerzijds zijn er momenten van grote zekerheid. Dan weten we waarvoor we leven en wat we hier te doen hebben. Of beter gezegd: voor Wie we leven. Niet voor onszelf, maar voor Hem. Dat wilde die jongen uit dat krantenartikel, waarop ik zinspeelde aan het begin van deze meditatie zo graag: voor zijn vader leven. Maar die wilde niets van hem weten. Anderzijds zijn de echte gelovigen soms overgeleverd aan de grootste vertwijfelingen. Dan wordt het hen zwart voor de ogen en dan weten ze het werkelijk niet meer. Wat ze verder aan moeten met hun leven is dan voor hen niet te overzien. Integendeel.

De Heere Jezus Christus is voorbestemd vanaf de stilte van de nooit begonnen eeuwigheid om Zijn borgwerk te verrichten. Voor Zijn geboorte bleek dat al, toen Johannes opsprong in de schoot van zijn moeder bij de ontmoeting met de moeder des Heeren. Jezus Christus, de Zoon van God, heeft werkelijk op aarde voor Zijn Vader in de hemel geleefd. Hij kende Zijn Vader door en door en heeft Diens liefde voor ons geopenbaard. Het was Zijn lust en Zijn leven om de wil van Zijn hemelse Vader te doen. Hij was werkelijk het evenbeeld van Zijn Vader. Zijn boodschap leidde, net zoals die van Jeremia, tot verzet. Uiteindelijk werd Hij overgeleverd aan de grootste Godverlatenheid om de toorn van God over onze zonden te stillen en om voor ons het kindschap van God te verwerven. Daardoor mogen wij ook een plaats in Gods gedachten hebben. En koestert de Heere gedachten des vredes over ons. Hij heeft om Christus’ wil het goede met ons voor, als wij in Zijn Zoon geloven. Wij mogen delen in Zijn trouwe Vaderzorg van het begin tot het einde. Ons bestaan is helemaal ingebed in de voorkennis en de voorliefde van God. 

En dat is enkel vrije genade. De Heere heeft Jeremia niet uitgekozen met het oog op diens kwaliteiten. Jeremia moet zichzelf afkeuren voor het profeetschap vanwege zijn jeugdigheid. Hij meent dat de mensen het Woord des Heeren van hem niet zullen aannemen, omdat hij nog zo jong is. Maar de Heere gaat juist hem gebruiken en neemt hem in Zijn dienst. Dat is zijn bestemming.

Ooit las ik de beginwoorden van onze tekst op een geboortekaartje. Wat rijk als een mensenkind zo in dit bestaan verwelkomd wordt. Als ouders aan hun kind meteen deze Bijbelwoorden meegeven. De Heere is een Waarmaker van Zijn Woord. Op Hem kunnen we aan. Hij wil van ons weten, nu en voor altijd. Hij wist ook altijd al van ons af. Deze wetenschap geeft zin aan ons bestaan en vertrouwen in de toekomst. Het is de basis, waarop we mogen staan en op grond waarvan we ons werk mogen doen. Het is de Heere die ons leven draagt en verdraagt vanaf het begin tot het eind. En al ver daarvoor en nog lang daarna. Tegenslagen blijven ons niet bespaard. We stuiten ook op tegenstand als we uitkomen voor de Heere en Zijn dienst. Dat roept soms grote vragen bij ons op. Maar we hoeven niet te vertwijfelen. We kunnen op de Heere aan, Die er altijd voor ons zal zijn en voor Wie we er altijd mogen wezen.                                                                                                           Ds. P.B. Verspuij                                                                                                            
Otterlo
Zondag 28 juli
09.30: Ds. G.C. Klok, Putten 

19.00: Ds. P.H. van Trigt, Ede   

Coll. 1. Diaconie 

        2. Onderhoud 
Zondag 4 augustus 
09.30: Ds. W.G. van den Top, Ede   

19.00: Ds. G.J. van den Top, Wedde  
Coll.  1. Kerk

         2. Onderhoud
Otterlo
Kinderoppas

Zondag 28 juli

Jannie van Essen en Henriëtte Roelofsen 
Zondag 4 augustus
Wilma Waaijenberg, Daan Waaijenberg, Sandra Waaijenberg
Zondag 11 augustus

Gerda Goorhuis, Niels Goorhuis, Hugo Goorhuis

Zingen voor de dienst

Zondag    28/07      v.m.  Ps. 17 : 3 en 4 



     n.m.  Ps. 18 : 7 en 8
Zondag   04/08      v.m.  Ps. 19 : 3 en 4 



     n.m.  Ps. 20 : 1 en 2  

Agenda

20/08 Vakantie Bijbel Week

21/08 Vakantie Bijbel Week

22/08 Vakantie Bijbel Week

24/08 Gemeentemiddag
Zieken

Joas Roelofsen, Heyenerf 17, 6732 CA Harskamp is op donderdag 11 juli uit het Rijnstate Ziekenhuis te Arnhem ontslagen. Zijn ouders zijn blij dat hij weer thuis en dat geldt natuurlijk ook voor zijn grote broer Jarnick. Johan en Chanita hebben een vernevelingspomp meegekregen, zodat ze ook thuis zijn beademing kunnen ondersteunen, als dat nodig is. En Joas krijgt nog steeds sondevoeding. We zijn dankbaar voor zijn thuiskomst en we hopen en bidden dat hij mag aansterken.   
Gert Top, Sportlaan 20, 6731 BD Otterlo krijgt op maandag 5 augustus in het Rijnstate Ziekenhuis te Arnhem een kijkoperatie op de blaas. We leven mee met hem en met zijn vrouw Marie.

Jopie van Laar, A.G. Wijersweg 8, 6733 AS Wekerom is thuis ernstig ziek. De operatie op woensdag 17 juli in het UMC is niet doorgegaan, vanwege de ernst van de situatie. Jopie kan niet verder behandeld worden. De tijd die haar nog rest besteedt ze aan de zorg voor haar man Evert en de contacten met haar familieleden, buren en bekenden. Bovenal is haar verwachting gesteld op de Heere. Hij is voor haar een Toevlucht te allen tijden. We bevelen Jopie en Evert aan in uw voorbede.

Gijsje Hazeleger, Sportlaan 13, 6731 BD Otterlo is op donderdag 11 juli bestraald in het Rijnstate Ziekenhuis te Arnhem. Op woensdag 17 juli heeft ze een chemokuur gekregen in het Gelderse Vallei Ziekenhuis te Ede. Er wordt alles aan gedaan om de ziekte een halt toe te roepen. De Heere gedenke Gijsje en Jan in deze zorgvolle omstandigheden.  
Rien van de Pol, Pothovenlaan 28, 6731 AJ Otterlo kreeg op vrijdag 12 juli een mri scan in het UMC. Op dinsdag 16 juli kreeg hij telefonisch de uitslag. De stands moeten verwijderd worden uit zijn galblaas. En dan kunnen ze een scan maken om uit te sluiten dat er iets verkeerds is. Het is positief dat men zo zorgvuldig met hem omgaat. De Heere zij hem nabij. 

Petra van Essen van de H.P. Prangsmalaan 2, 6731 BK Otterlo hoopt deze week de serie van vijftien bestralingen in het Rijnstate Ziekenhuis te Arnhem af te ronden. Het is voor Petra en Wijnand fijn dat deze dan achter de rug zijn. Wijnand staat zijn vrouw bij en ook haar moeder is erg met haar begaan, evenals haar zussen en de rest van de familie. 

Maartje van den Born, Koeweg 33, 6731 SJ Otterlo heeft op vrijdag 12 juli in Rijnstate Ziekenhuis te Arnhem te horen gekregen dat ze vijftien keer bestraald moet worden. Dat vindt plaats op werkdagen gedurende drie weken. De eerste bestraling heeft ze gekregen op maandag 22 juli. Als alles volgens plan verloopt krijgt ze de laatste op vrijdag 9 augustus. We hopen en bidden dat deze behandeling het beoogde resultaat zal hebben. We wensen Maartje en Jan moed en kracht van Boven. 
Hennie Alers, Laarweg 57, 6732 BM Harskamp kon op dinsdag 16 juli vervroegd terecht in het Rijnstate Ziekenhuis te Arnhem. Het loopgips is toen van haar rechtervoet verwijderd. Ze is dankbaar en blij dat ze weer uit de voeten kan. Ze moet uiteraard nog wel rustig aan doen en goed schoeisel dragen om de verdere genezing te bevorderen. 
We denken ook aan andere zieken thuis en aan degenen die toeleven naar een operatie. De Heere gedenke al de zieken thuis en elders naar Zijn goedgunstigheid.    

Dankbetuiging

Hartelijk bedankt voor alle kaarten en appjes die wij mochten ontvangen in verband met de operatie aan de rechtervoet van Hennie. Het gaat gelukkig steeds beter. Daar zijn we de Heere erg dankbaar voor. Fijn al dat meeleven uit de gemeente.

Jan en Hennie Alers

Opbrengst collecten

Zondag 7 juli 
Kerk                         € 318,54   

Onderhoud              € 314,80 

Zondag 14 juli  
Kerk                         € 354,67 

Giften
Ds. P.B. Verspuij ontving € 50,- voor de Vakantie Bijbel Week. Jannet van den Brink ontving € 50,- voor de kerk. Marja Vonk ontving € 10,-. De gevers en de geefsters zeggen we na de Heere hartelijk dank. 
Diaconie

De collecte tijdens de erediensten op zondag 14 juli voor World Servants heeft € 461,93 opgebracht en er is € 25,- binnengekomen via de bank. Dat is in totaal € 486,93. We zeggen u hartelijk dank voor uw bijdragen.  

Diaconiecollecte

De diaconiecollecte op zondag 11 augustus is bestemd voor Stichting De Ondergrondse Kerk.

Geloven in Jezus Christus heeft hoe dan ook gevolgen. Overal en altijd. Wereldwijd worden om dat geloof christenen achtergesteld, gevangengezet, mishandeld of vermoord. Stichting De Ondergrondse Kerk (SDOK) gelooft in de eenheid van het lichaam van Christus. Als christenen in Nederland zijn we verantwoordelijk voor onze vervolgde broeders en zusters die lijden vanwege Zijn Naam. SDOK is één met vervolgde christenen en staat naast hen met praktische hulp en bemoediging. Zij roepen christenen in Nederland op tot verbondenheid en gebed. Ook gelooft SDOK dat de getuigenissen van vervolgde christenen de kerk in Nederland aansporen om Jezus Christus te volgen. Ongeacht de gevolgen. 
Vrijwillige hulpdienst

De hulp die u van ons kunt verwachten kan divers zijn, van het doen van een boodschap, ophalen van medicijnen, vervoer naar het ziekenhuis of huisarts, of een keer bij ziekte koken. U kunt hiervoor contact opnemen met Bas Dirksen, telefoon: 06 – 12866272. Voor andere diaconale zaken kunt u zoals gewoonlijk de diaconie benaderen via email diaconie@hervormdotterlo.nl In alle gevallen kunt u verzekerd zijn van geheimhouding van uw hulpvraag. 

Woord en Daad

Wist u dat Woord en Daad mooie kaarten en postzegels verkoopt? Een kaartje voor een zieke of jarige wordt altijd op prijs gesteld en het is ook fijn om zelf een kaartje te ontvangen. Kaarten en postzegels kunt u in Otterlo kopen bij mw. Hennie van de Weerd op de Groeneweg 4. Telefoon: 0318 – 591436. De opbrengst is voor het doel waar ons comité zich dit jaar voor inzet en wel het werkgelegenheidsprogramma voor jongeren in Burkina Faso. Van harte aanbevolen. 

Geboren 
Op dinsdag 9 juli hebben Ap en Ineke Morren een kleindochter gekregen. Haar doopnamen luiden Madelief Eva. Haar roepnaam is Madelief. Madelief is het dochtertje van Arjan en Anieke Morren en het zusje van Raaf. Het adres van dit gezin is: Dorpsstraat 148, 6732 AH Harskamp. We wensen deze ouders en grootouders en de verdere familieleden van harte geluk met de komst van deze baby. 

Maandsluiting

Op vrijdag 26 juli wordt om 19.00 uur in de grote zaal van Eureka de maandsluiting gehouden.

Evert van den Ham is aan de beurt om de meditatie te verzorgen en meester Morren staat op het rooster om orgel te spelen. We wensen de bewoners samen met de vrijwillig(st)ers een gezegend samenzijn toe rondom het Woord van God. 

Open huis voor Israël

In verband met het ouder worden, zijn wij van plan te stoppen met de verkoop van Israël producten per 1 september 2024. Marjan van de Top, Roekelseweg 18 in Wekerom neemt het per 1 oktober 2024 van ons over. Tot 1 september kunt u gewoon bij ons terecht voor de Israël producten. Graag even bellen voor een afspraak: telefoon 0318 - 457120 of 06 – 24182822. Welkom tot 1 september bij Jan en Hennie Alers, Laarweg 57 in Harskamp.
HGJB kamp

Op de zondagmorgen 11 augustus verwachten we een aantal jonge gasten in de dienst. Kinderen die op HGJB kamp zijn in Otterlo komen dan bij ons naar de kerk. Ze verblijven met hun leidinggevenden enkele dagen in het Mussennest. Het is een lego kamp. De jongens en meisjes van het HGJB kamp zijn 8, 9, 10, 11 en 12 jaar oud. Het thema van de HGJB vakantie is: “Op avontuur”. Ds. Zeedijk is op de hoogte van hun aanwezigheid. We zien uit naar de komst van de jeugdige vakantiegangers en hopen op een gezegende dienst met elkaar.
Herverkiezing ambtsdragers

Tijdens de vergadering van de kerkenraad op donderdag 4 juli hebben we besproken wie er aan het eind van het jaar als ambtsdragers aftredend en herkiesbaar zijn. Diaken Bas Dirksen en ouderling Jan Hendrikse zijn aftredend en herkiesbaar. Ouderling Jan Hendrikse stelt zich herkiesbaar. Als er geen tegenkandidaat wordt ingediend wordt hij in september door de kerkenraad herkozen verklaard. Broeder Bas Dirksen heeft aangegeven om aan het eind van dit jaar, na zes jaar deel te hebben uitgemaakt van de kerkenraad als diaken, hiermee te willen stoppen. We respecteren zijn besluit. Om in september de (her)benoeming te kunnen doen en te kunnen starten met de verkiezing van een nieuwe diaken doen we nu in het kerkblad de oproep om namen in te dienen ter vervulling van de aanstaande vacature. Dat kunt u doen van maandag 26 augustus tot en met zaterdag 31 augustus. U moet uw aanbeveling schriftelijk en ondertekend naar het adres van de kerkenraad sturen: Kerklaan 6, 6731 BB Otterlo. Als er geen namen worden ingediend gaat de kerkenraad over tot de (her)benoeming. Dat laatste heeft onze voorkeur.

Kerkvoogdij

Aan het eind van dit jaar treedt Derk Hooijer af. Hij is veertien jaar kerkrentmeester geweest. De commissieleden Alex van Geerenstein, Wim Hendriksen en Mark Janssen beginnen per 1 januari aan een nieuwe termijn van vier jaar. We wensen deze broeders Gods zegen toe. 

VBW 2024 
Bijna is het zover! Dinsdag 20, woensdag 21 en donderdag 22 augustus start de Vakantie Bijbel Week in de witte tent bij De Houtkamp. Let op: de twee tieneravonden worden samengevoegd naar één tieneravond op dinsdag 20 augustus! Het is onze missie om alle kinderen en tieners die in Otterlo wonen te bereiken met het Evangelie. Juist ook de kinderen en tieners die nog nooit in aanraking zijn geweest met Gods Woord hopen wij in deze week te ontmoeten. Graag zouden wij een aantal gebedspunten aan u voor willen leggen:
- U kunt bidden of God dit werk zegent

- U kunt bidden voor de vrijwilligers

- U kunt bidden dat er veel kinderen en tieners mogen komen

- U kunt bidden of God de harten van de kinderen en tieners wil openen voor het Woord en voor Zijn liefde

Daarnaast zou u ook de kinderen en tieners kunnen stimuleren om naar de VBW te komen. Deelname is gratis en aanmelden is fijn, maar niet noodzakelijk. Dit kan door je op te geven via de link op de www.hervormdotterlo.nl of op onze Facebook-pagina: @VBW Otterlo! Ook staan er deze FB-pagina veel leuke foto’s en filmpjes van vorig jaar. Oefenen jullie het themalied alvast? YouTube: Wegwijs!

De VBW commissie Otterlo

Gemeentemiddag

Zaterdag 24 augustus is het weer zover. De gemeentemiddag wordt gehouden in aansluiting op de Vakantie Bijbel Week in de witte tent aan de Houtkampweg op het weiland bij de familie Van Omme. We beginnen met een fietstocht. U en jullie kunnen starten tussen 14.30 en 15.00 uur. Daarna houden we een barbecue. De aanvang daarvan is tussen 17.30 en 18.00 uur. We kunnen dan gezellig bijpraten en elkaar nog beter leren kennen. Iedereen wordt hartelijk uitgenodigd om eraan mee te doen: jong en oud, de hele gemeente. De kosten van de BBQ bedragen € 12,50 per persoon. Voor kinderen tot 16 jaar kost de barbecue € 5,- per persoon. U kunt zich opgeven bij Woutrina van Geerenstein telefonisch via 06 – 22956923 of via de mail wcvanginkel@hotmail.com Graag voor maandag 19 augustus aanmelden. We zien uit naar uw en jullie deelname aan deze gemeentemiddag.

Mark & Margarethe Janssen en Alex & Woutrina van Geerenstein

Inleveren kopij

Het vijftiende nummer van jaargang 60 verschijnt op donderdag 8 augustus. Het is een nummer voor drie weken in verband met de zomervakantie. Kopij voor dit kerkblad kan tot uiterlijk maandagmorgen 5 augustus om 8.30 uur digitaal worden ingeleverd op het e-mail adres: dominee@hervormdotterlo.nl 

D.V.

Voor al de genoemde activiteiten geldt: Deo Volente, zo de Heere wil en wij leven.
Tenslotte

Mijn vrouw en ik zijn opgeschrokken door het nieuws dat ds. D.C. Floor uit Ede een ongeneeslijke ziekte onder de leden heeft. Toen hij mij belde om zijn preekbeurt in Otterlo op zondagavond 14 juli af te zeggen, vertelde hij dat hij een goed toevoorzicht mag hebben. Het laatste traject is moeilijk, maar hij weet waar de reis heen is. We leven met hem en zijn vrouw Tineke en hun kinderen en kleinkinderen mee. Voor wie hem een kaart wil sturen, vermelden we hier het adres van ds. en mw. Floor: Veldhuizerweg 38, 6712 DE Ede. De Heere zij hen nabij. 
Mijn grote zomervakantie duurt nog voort. Tot zondag 25 augustus ben ik vrij. In principe blijf ik voor ernstige zaken beschikbaar in deze periode. Mijn mobiele telefoonnummer is 06 – 42375008. Tijdens mijn vakantie is namens de kerkenraad ouderling René Heij contactpersoon. Zijn adres is: Maatweg 1a, 6731 EE Otterlo. Zijn telefoonnummer is: 06 - 23876486. U kunt hem ook een berichtje sturen per e-mail: scriba@hervormdotterlo.nl  De afkondigingen voor in de kerkdiensten op zondag en de kopij voor het kerkblad blijf ik zelf doen, zodat u ook in de vakantietijd de mededelingen en de berichten naar mij kunt sturen. We wensen allen die een periode van rust mogen nemen van harte Gods genade en versterking. Zij die doorwerken eveneens Gods kracht toe gebeden. Zij die eenzaam achterblijven wensen wij Gods nabijheid en bevelen we aan in uw belangstelling. We wensen elkaar thuis of elders, een gezegende en ontspannende tijd. Met een hartelijke groet aan u en jullie allen.
Ds. P.B. Verspuij 

