Kerkklanken, jaargang 60, nummer 12, donderdag 27 juni 2024
Otterlo
Zondag 30 juni

09.30: Ds. P.B. Verspuij 

19.00: Ds. K.H. Bogerd, Wouterswoude  

Coll. 1. Diaconie 

        2. Onderhoud 
Zondag 7 juli 
09.30: Ds. P.B. Verspuij   

(Bediening Heilige Doop)

19.00: Ds. P. Koeman, Barneveld
Coll.  1. Kerk

         2. Onderhoud
Otterlo
Kinderoppas

Zondag 30 juni

Ineke Morren en Anne-Marie Morren

Zondag 7 juli

Elles Roelofsen en Carola Breen

Zondag 14 juli

Heidy Troost en Gisella Troost 
Zingen voor de dienst

Zondag    30/06      v.m.  Ps. 9 : 1 en 2 



     n.m.  Ps. 10 : 1 en 9
Zondag   07/07      v.m.  Ps. 11 : 1 en 2 



     n.m.  Ps. 12 : 6 en 7  

Agenda

26/06 Collectemunten

28/06 Maandsluiting

30/06 Koffie-uurtje

01/07 Huisbijbelkring

04/07 Kerkenraad

11/07 Kerkvoogdij

Zieken

Wilma van den Berg, Kerklaan 29, 6731 BA Otterlo, heeft op maandag 17 juni een blindendarmoperatie ondergaan in het Rijnstate Ziekenhuis te Arnhem. De volgende dag is ze uit het ziekenhuis ontslagen. Ik trof haar en Wouter aan in de lift toen ik op dinsdagmorgen 18 juni haar wilde bezoeken in het ziekenhuis. Zo was ik in de gelegenheid om hen uitgeleide te doen. We wensen Wilma van den Berg beterschap.  
Gert Top, Sportlaan 20, 6731 BD Otterlo, heeft op donderdag 20 juni een blaasoperatie gehad in het Rijnstate Ziekenhuis te Arnhem. Een tumor bij het litteken van de vorige operatie op 4 januari is weggehaald. De volgende dag is hij weer thuis gekomen uit het ziekenhuis. We leven mee met hem en met zijn vrouw Marie.  
Jopie van Laar, A.G. Wijersweg 8, 6733 AS Wekerom, heeft op maandag 17 juni een pet scan gekregen in het Rijnstate Ziekenhuis te Arnhem. Op woensdag 19 juni is zij naar de oncoloog geweest in het Gelderse Vallei Ziekenhuis te Arnhem voor de uitslag. Er is nog geen behandelplan. We bevelen haar aan in uw voorbede en denken ook aan haar man Evert en aan hun kinderen, klein- en achterkleinkinderen. 

Jane Stolk, Oranjestraat 20, 2983 HS Ridderkerk blijft tobben met haar gezondheid. De cardioloog wil eerst het effect van diverse medicijnen afwachten voor zij een ander beleid gaat inzetten. De mdl arts heeft de medicatie weer verhoogd in de hoop dat er enige verbetering zal optreden.

Gijsje Hazeleger, Sportlaan 13, 6731 BD Otterlo heeft op woensdag 19 juni weer een chemokuur gekregen in het Gelderse Vallei Ziekenhuis te Ede. Op woensdag 10 juli krijgt ze de volgende. We hopen dat deze intensieve behandeling aanslaat. We wensen Gijsje en Jan sterkte toe en Gods nabijheid.

Bij Petra van Essen van de H.P. Prangsmalaan 2, 6731 BK Otterlo, is borstkanker geconstateerd. Op maandag 3 juni heeft zij een borst besparende operatie ondergaan in het Gelderse Vallei Ziekenhuis te Ede. De dag erna is ze weer huiswaarts gekeerd. Op dinsdag 18 juni heeft ze te horen gekregen dat haar bestralingen staan te wachten. Petra en haar man Wijnand waarderen het meeleven vanuit de gemeente ten zeerste.  
Maartje van den Born, Koeweg 33, 6731 SJ Otterlo is op vrijdag 21 juni geopereerd in het Rijnstate Ziekenhuis te Arnhem. De volgende dag is ze uit het ziekenhuis ontslagen. We zijn dankbaar dat ze weer thuis is bij haar man Jan.

Hennie Alers, Laarweg 57, 6732 BM Harskamp heeft op vrijdag 21 juni loopgips gekregen in het Rijnstate Ziekenhuis te Arnhem. Daar moet ze vier weken mee vooruit. Haar man Jan staat haar thuis bij. 
We denken ook aan andere zieken thuis en aan degenen die toeleven naar een operatie. De Heere gedenke al de zieken thuis en elders naar Zijn goedgunstigheid.    

Opbrengst collecten

Zondag 9 juni

Kerk                             € 314,01     

Zondag 16 juni 
Kerk                             € 284,87
Verenigingsgebouw     € 322,65
Giften
Ds. P.B. Verspuij ontving eenmaal € 10,-; tweemaal € 20,- en eenmaal € 50 voor de kerk. Marja Vonk ontving € 10,-. De gevers en geefsters zeggen we na de Heere hartelijk dank.
Diaconie

De opbrengst van de collecte tijdens de erediensten op zondag 9 juni voor Chris en Voorkom is € 464,66. Bovendien is er € 25,- via de bank ontvangen voor dit doel. In totaal levert dat € 489,66 op. Waarvoor dank!

Diaconiecollecte  

De diaconiecollecte op zondag 14 juli zal bestemd zijn voor World Servants. Vanuit het geloof in Jezus Christus willen zij mensen enthousiast maken en toerusten om zich dienstbaar in te zetten in deze wereld. Jaarlijks zenden zij 800 à 900 Nederlanders uit om bouwprojecten te realiseren in ontwikkelingslanden. Daar bouwen ze bijvoorbeeld een school, een kliniek, huizen en schoonwatervoorzieningen. Aan het einde van het project staat er een gebouw waar de hele gemeenschap iets aan heeft. Iedereen kan een bijdrage leveren aan het bouwen van een rechtvaardige wereld. Daarom bevelen we deze collecte hartelijk bij u aan. 
Collectemunten verkoop           

Woensdagavond 26 juni zijn er weer collectemunten te koop in het verenigingsgebouw. Dit is mogelijk tussen 19.30 en 20.00 uur. U kunt enkel betalen met pin. Overigens blijft het vanzelfsprekend ook mogelijk om collectegelden over te maken naar de diaconie en de kerkvoogdij. Uw bijdragen voor de kerk kunt u overmaken naar rekening NL 43 RABO 03737 27089 en voor de diaconie naar NL 56 RABO 03685 06800. Uw bijdragen worden gewaardeerd! 
Potgrond

Bij Evan en Mariëtte van den Berg kunt u potgrond kopen. Deze potgrond zit in zakken van 40 en 70 liter. De zakken zijn overdag en ’s avonds af te halen bij hen thuis aan de Laarweg 5 te Harskamp. De prijzen zijn als volgt: 40 liter € 5,- per stuk en 3 zakken voor € 12,50. De zakken van 70 liter kosten € 7,50 per stuk en 3 zakken voor € 20,-. De opbrengst is bestemd voor het Jeugdwerk. En ook voor deze verkoopactie geldt: op = op. 

Vrijwillige hulpdienst

De hulp die u van ons kunt verwachten kan divers zijn, van het doen van een boodschap, ophalen van medicijnen, vervoer naar het ziekenhuis of huisarts, of een keer bij ziekte koken. U kunt hiervoor contact opnemen met Bas Dirksen, telefoon: 06 – 12866272. Voor andere diaconale zaken kunt u zoals gewoonlijk de diaconie benaderen via email diaconie@hervormdotterlo.nl In alle gevallen kunt u verzekerd zijn van geheimhouding van uw hulpvraag. 

Woord en Daad

Wist u dat Woord en Daad mooie kaarten en postzegels verkoopt? Een kaartje voor een zieke of jarige wordt altijd op prijs gesteld en het is ook fijn om zelf een kaartje te ontvangen. Kaarten en postzegels kunt u in Otterlo kopen bij mw. Hennie van de Weerd op de Groeneweg 4. Telefoon: 0318 – 591436. De opbrengst is voor het doel waar ons comité zich dit jaar voor inzet en wel het werkgelegenheidsprogramma voor jongeren in Burkina Faso. Van harte aanbevolen. 

Maandsluiting

Op vrijdag 28 juni ben ik weer aan de beurt voor de maandsluiting in Eureka. We komen om 19.00 uur bijeen in de grote zaal. Onlangs las ik in een boek dat je beter verstaanbaar bent als je de woorden een voor een uitspreekt. Zeker onder ouderen blijkt dat positief te werken. Ik doe in ieder geval mijn best om mij verstaanbaar te maken. Als ik langzamer spreek, kan ik er tegelijk ook dieper over nadenken en openen zich soms onverwachte vergezichten. In alles zijn we afhankelijk van de Heere. Aan Zijn zegen is alles gelegen.  

Huwelijksjubileum

Gerrit en Eva van Dorland, Eikenzoom 2, 6731 BH Otterlo waren op zondag 23 juni 30 jaar getrouwd. Destijds werd hun huwelijk ingezegend door ds. D. Floor in de kerk te Otterlo. Hij gaf het bruidspaar als trouwtekst mee de woorden uit Exodus 33 vers 14 en 15: “Hij dan zeide: Zou Mijn aangezicht moeten medegaan, om u gerust te stellen? Toen zeide hij tot Hem: Indien Uw aangezicht niet mede gaan zal, doe ons van hier niet optrekken.” We wensen Gerrit en Eva van Dorland ook voor de toekomst van harte Gods rijke zegen toe! 

Zilveren huwelijksjubileum

Op maandag 1 juli zijn Henri en Marianne van Omme, Brummelweg 17, 6731 SW Otterlo bij leven en welzijn 25 jaar getrouwd. Hun huwelijk is destijds ingezegend in de Hervormde Kerk te Otterlo door ds. J.H. Adriaanse. Ze kregen als trouwtekst mee Johannes 15 vers 12: “Dit is Mijn gebod, dat gij elkander liefhebt, gelijkerwijs Ik u liefgehad heb.” We feliciteren het zilveren bruidspaar van harte met hun huwelijksjubileum en wensen Henri en Marianne een goed gedenken toe met allen die hun lief en dierbaar zijn. 

Vakantie bijbel boekje

Graag willen we u het vakantie bijbel boekje van de GZB meegeven. In alle rust tijd voor overdenking van het thema: “Ga, iedereen is geroepen”. Met veertien portretten uit de wereldwijde kerk en een korte overdenking, ontvangt u een mooi boekje om dagelijks te leren hoe God mensen roept. Neem uw tijd ervoor en laat u verassen hoe de Geest het gebruikt! De boekjes worden op zondag 7 juli na de dienst uitgedeeld door de zendingscommissie. 

Afscheid

Op woensdagavond 12 juni namen we in de grote zaal van het verenigingsgebouw op informele wijze afscheid van Henk Roelofsen als koster in loondienst. Vanaf 1 januari 2016 tot 1 januari 2024 was hij voor 20 uur in dienst van onze Hervormde Gemeente. Op deze avond waren de leden van de kerkenraad, van de kerkvoogdij en van de commissie van bijstand met hun wederhelften uitgenodigd. Ook waren er enkele oud – gedienden aanwezig, met wie Henk dikwijls in het verleden heeft samengewerkt. Ouderling – kerkrentmeester Jan Roelofsen hield een toespraak, waarin hij Henk bedankte voor zijn inzet als koster van de kerk en beheerder van het verenigingsgebouw. Ook zijn vrouw Gerda werd in dit dankwoord betrokken en kreeg een prachtig boeket bloemen overhandigd. Het was een gezellige avond. Heidy Troost en Joke van Lambalgen voorzagen ons van een hapje en een drankje. De kosters die op vrijwillige basis werken, waren met hun wederhelften aanwezig: René van Luttikhuizen en Betsy Hendrikse. René van Luttikhuizen is onze vaste koster op zondag. Als hij vrij heeft, doet Betsy Hendrikse dienst. Henk Roelofsen blijft ook meedoen als vrijwilliger op zondag en door de weeks. Bij rouw- en trouwdiensten zal hij dienst doen. Het is fijn dat zo gezamenlijk op vrijwillige basis aan het kosterschap inhoud wordt gegeven. We zijn dankbaar voor de inzet van onze kosters.  

Welkom

In de loop van deze maand heeft de familie Van den Akker zijn intrek genomen in de woning aan de Dorpsstraat 10, 6731 AT Otterlo. Wilco en Tineke wensen we met hun beide zoons Tim en Giel een fijne tijd toe op hun nieuwe adres. 

Nieuw ingekomen

Henk en Gerdien van den Brink en hun kinderen Joas, Merle en Indy van de Dorpsstraat 70b, 6732 AG Harskamp hebben zich laten overschrijven naar onze gemeente. We wensen hen een goede en gezegende tijd toe in ons midden. 

Doopdienst

Op zondagmorgen 7 juli wordt er bij ons in de kerk een doopdienst gehouden. Aan Johannes Roelofsen zal bij leven en welzijn het teken van de Heilige Doop worden toegediend. Joas is het zoontje van Johan en Chanita Roelofsen. Jarnick is zijn grote broer. Samen met dit gezin en hun familie leven we naar deze doopdienst toe. 

Open huis voor Israël

In verband met het ouder worden, zijn wij van plan te stoppen met de verkoop van Israël producten per 1 september 2024. Marjan van de Top, Roekelseweg 18 in Wekerom neemt het per 1 oktober 2024 van ons over. Tot 1 september kunt u gewoon bij ons terecht voor de Israël producten. Graag even bellen voor een afspraak: telefoon 0318 - 457120 of 06 – 24182822. Welkom tot 1 september bij Jan en Hennie Alers, Laarweg 57 in Harskamp.
Orgelconcert vooraankondiging

Ter gelegenheid van de voltooiing van de restauratie van ons kerkorgel wordt op vrijdagavond 6 september een orgelconcert gehouden. De aanvang van het concert is om 19.30 uur. Onze vaste organisten zullen op deze avond het orgel bespelen. Hierbij willen wij u / jullie van harte uitnodigen om dit concert bij te wonen in onze kerk. Na afloop van het concert is er gelegenheid om elkaar onder het genot van een bakje koffie of thee te ontmoeten in het verenigingsgebouw.

de orgelcommissie
Inleveren kopij

Het dertiende nummer van jaargang 60 verschijnt op donderdag 11 juli. Kopij voor dit kerkblad kan tot uiterlijk maandagmorgen 8 juli om 8.30 uur digitaal worden ingeleverd op het e-mail adres: dominee@hervormdotterlo.nl 

D.V.

Voor al de genoemde activiteiten geldt: Deo Volente, zo de Heere wil en wij leven.
Tenslotte

Aanstaande zondagmorgen wordt na de dienst het eerste koffie – uurtje gehouden. Een mooie gelegenheid om met elkaar na te praten. Een extra gelegenheid tot ontmoeting wordt zo geboden. Het is goed om die te benutten en zo de onderlinge band te versterken. Je hoeft dan elkaar niet op te zoeken en er een reis voor af te leggen, want je bent al bijeen gekomen voor de kerkdienst. Dat scheelt in tijd en in reiskosten. Het is voordelig en het is nuttig. Het samenzijn na de dienst dient de opbouw van de gemeente en het werkt verbindend. Ik wens u en jullie een gezegende zondag toe. Met een hartelijke groet aan u en jullie allen.

                                                                                                                                   Ds. P.B. Verspuij 
