Kerkklanken, jaargang 61, nummer 9, donderdag 1 mei 2025
OTTERLO
Zondag 4 mei 
09.30: Ds. P.B. Verspuij 

18.00: Prof. dr. J. Hoek, Veenendaal

Coll. 1. Kerk
        2. Orgelfonds
Zondag 11 mei 

09.30: Ds. P.B. Verspuij 
19.00: Prop. M.D.J. van Spronsen, Amsterdam   

Coll.  1. Kerk
         2. Diaconie
Otterlo
Kinderoppas

Zondag 4 mei

Mariëtte van den Berg, Julia Hendrikse en Benthe Top

Zondag 11 mei

Jannie van Essen en Henriëtte Roelofsen
Zondag 18 mei

Wilma Waaijenberg, Daan Waaijenberg en Sandra Waaijenberg
Zingen voor de dienst

Zondag  04/05       v.m.  Ps. 70 : 1 en 3 

                              n.m.  Ps. 71 : 4 en 6 

Zondag  11/05       v.m.  Ps. 72 : 2 en 3


     n.m.  Ps. 73 : 12 en 13  

Agenda

29/04 Clubkamp

30/04 Collectemunten
30/04 Clubkamp

01/05 Clubkamp

02/05 Clubkamp

12/05 Huisbijbelkring
Zieken

Gert Top, Sportlaan 20, 6731 BD Otterlo is thuis aan het revalideren. Zijn lichaam moet weer op krachten komen. Zijn vrouw Marie staat hem terzijde. Hij wandelt korte eindjes en fietst weer rond in het dorp. Dat is een goed teken.  
Co van Spriel – Heerikhuizen is op maandag 28 april verhuisd. Ze heeft haar intrek genomen in Ruimzicht. Haar kamernummer is: 207. Haar nieuwe adres is: Rozenhof 1, 3772 JN Barneveld. We wensen haar een gezegende tijd toe in dit appartementencomplex van de zorggroep ENA.  

Derk Hooijer van de Amsterdamseweg 453, 6816 VJ te Arnhem maakt het naar omstandigheden heel goed. Sinds zondagmorgen 13 april komt hij wekelijks naar de kerk. We zijn verwonderd en dankbaar. 

Derk Hooijer krijgt nog wel als nabehandeling chemokuren in de vorm van tabletten, die hij moet innemen. Daarmee is hij gestart op maandag 14 april. Een week moet hij tabletten slikken en daarna drie weken niet en dat gedurende drie maanden. We hopen en bidden dat ook deze behandeling zal aanslaan. 

Bertus Hendriksen van de Dorpsstraat 18, 6731 AT Otterlo wordt op donderdag 1 mei ontslagen uit het zorgcentrum Heijendaal te Arnhem. Thuis moet hij verder revalideren. We hopen en bidden dat het goed gaat. 

Bep Ruitenbeek, Laarweg 29-C, 6732 DG Harskamp geniet in Nieuw Avondrust, Van Den Berglaan 30, 3781 GH Voorthuizen een goede verzorging. Ze verblijft op kamer 16. Ze krijgt twee keer in de week therapie. Het zal nog wel even duren voordat ze weer naar huis toe kan. Ze kan namelijk op dit

moment niet meer lopen. En daarom heeft ze nu veel verzorging nodig. De Heere zij haar nabij.

Giften
Ds. P.B. Verspuij ontving viermaal € 20,- voor de kerk. Jannet van den Brink ontving € 50,-. We zeggen de gevers en de geefsters na de Heere hartelijk dank.
Collectemunten verkoop           

Woensdagavond 30 april zijn er weer collectemunten te koop in het verenigingsgebouw.

Dit is mogelijk tussen 19.30 en 20.00 uur. U kunt enkel betalen met pin. Overigens blijft het vanzelfsprekend ook mogelijk om collectegelden over te maken naar de diaconie en de kerkvoogdij. Uw bijdragen voor de kerk kunt u overmaken naar rekening NL43 RABO 03737 27089 en voor de diaconie naar NL56 RABO 03685 06800. Uw bijdragen worden gewaardeerd!

Diaconie 

De opbrengsten voor de diaconie in maart zijn de volgende: de diaconiecollecte op zondag 30 maart heeft € 274,65 opgebracht. Er is in maart voor een bedrag van € 263,- aan giften binnen gekomen via de bank. Totaal ontving de diaconie in maart € 537,65, waarvoor hartelijk dank.  

Op zondag 6 april was de diaconiecollecte bestemd voor het Studiefonds van de Gereformeerde bond. De collecte leverde € 400,80 op en er werden een tweetal nagiften ontvangen via de bank voor dit doel: € 25,- en € 50,-. Totaal is er € 475,80 binnen gekomen voor het Studiefonds. Een mooi resultaat!
Bartiméus

De diaconie collecte van zondag 11 mei is voor het Bartiméus fonds. Zij zetten zich in voor mensen die slechtziend of blind zijn zodat zij het leven kunnen leiden zoals zij dat zelf willen. Het fonds zamelt geld in om innovatieve projecten voor mensen met een visuele beperking mogelijk te maken. Het gaat vooral om projecten voor cliënten en leerlingen van Bartiméus. Bijvoorbeeld: het doen van wetenschappelijk onderzoek, het maken van vernieuwende onderwijsprogramma’s, het verbeteren van behandelmethodes bij slechtziendheid en het toegankelijk maken van ICT. Kortom, projecten waarvoor geen of slechts gedeeltelijke financiering is binnen het zorgbudget, maar die wel hard nodig zijn voor een goede kwaliteit van leven. Want het gaat niet om hoeveel procent je ziet, het gaat om hoeveel procent je leeft. Daarom gaat Bartiméus voor 100% leven. Help je mee?
Groente en fruitpakket voor Vrij in Albanië 

Deze actie is bedoeld als ondersteuning aan de familie Vrij in Albanië. Als deelgenoten gemeente willen wij graag meedoen. Eén pakket kost € 27,50 en daarmee heeft u voor een hele week uw groente en fruit. U kunt uw bestelling doen via www.groente-en-fruit-actie.nl dan kunt u de ophaal locatie kiezen, kies dan voor Otterlo. Dan kan het pakket op 5 juni of 6 juni bij Eben - Haëzer opgehaald worden. Exacte datum en tijden worden later bekend gemaakt. Onze voorkeur gaat uit dat u via de website bestelt, dan komt het financieel gelijk op de goede plek. Lukt dat niet, dan kunt u bij de zendingscommissie bestellen en zullen wij uw bestelling verder verzorgen. Stuurt u dan een bericht aan zending@hervormdotterlo.nl of contact Gerda Goorhuis op 06 – 47816557. Bestellen kan tot uiterlijk 30 mei

Lentefair

Op zaterdag 31 mei hopen we van 9.30 tot 15.00 uur de Lentefair te houden bij de kerk. Voor deze dag zoeken we vrijwilligers:

-voor het opbouwen van de kramen

-de verkoop van de spullen

-het bakken van cakes en taarten.

-het opruimen van de kramen.

-het begeleiden van spellen.

Hierin kunnen we ook samen gemeente zijn, want van jong tot oud kan ingezet worden.

Heeft u nog spullen die een tweede kans verdienen, dan kunt u deze inleveren op de laatste donderdagochtend van de maand tussen 9.00 en 11.30 uur bij het verenigingsgebouw. Deze moeten wel heel en schoon zijn. Er is ook de mogelijkheid om de spullen op afspraak op zaterdag te brengen. Die afspraak kan je maken met Wilma Willemsen 06 - 50923942.

Ook zoeken we sponsoren. Wil je cadeautjes of iets dergelijks geven die we bij de raad spellen of bij het rad van avontuur kunnen gebruiken als prijsjes of geld waar we de kramen mee kunnen betalen?

We houden ons aanbevolen.

Zou jij ook willen helpen en / of bijdragen om deze dag te doen slagen? Geef je dan zo spoedig mogelijk op bij Wilma Willemsen 06 – 50923942 of bij Wilma van den Berg 06 - 22951794. Het zou voor ons veel werk schelen als er aangemeld wordt en wij niet andersom mensen moeten benaderen.                               Bij voorbaat dank. We hopen dat we met z’n allen een mooie en gezellige dag mogen hebben.

De lentefaircommissie
Woord en Daad

Wist u dat Woord en Daad mooie kaarten en postzegels verkoopt? Een kaartje voor een zieke of jarige wordt altijd op prijs gesteld en het is ook fijn om zelf een kaartje te ontvangen. U kunt nu kaarten en postzegels van Woord en Daad in Otterlo kopen bij mw. Hennie van de Weerd op de 

Groeneweg 4, telefoon: 0318 - 591436. De opbrengst is voor het doel waar ons comité zich dit jaar

voor inzet en wel de bestrijding van kinderslavernij. Van harte aanbevolen!

Zondag 4 mei
Op zondagmorgen 4 mei zingen we in verband met de dodenherdenking na de zegen twee coupletten van het Wilhelmus. In deze dienst is jeugdclub ‘Trefpunt’ van de Julianakerk te Veenendaal te gast. Ze verblijven dit weekend in het Mussennest te Otterlo. Ze komen met 35 jongeren in de leeftijd van 12 tot 15 jaar en 5 leidinggevenden. De avonddienst vangt op zondag 4 mei een uur eerder aan dan gewoonlijk in verband met de stille tocht en de dodenherdenking in Otterlo op deze avond. Neem hiervan goede notitie dat het aanvangstijdstip 18.00 uur is.

Trouwdienst

Op vrijdag 2 mei treden Robert Roelofsen en Lisanne van der Veer met elkaar in het huwelijk. Hun trouwdienst wordt bij ons in de kerk gehouden en vangt aan om 14.00 uur. Voorganger in de dienst is ds. A. van de Bovekamp van de Christelijk Gereformeerde Kerk te Eindhoven. We wensen het bruidspaar samen met hun familie en vrienden een gezegende dienst toe. Het toekomstig adres van het bruidspaar is: Azaliastraat 19, 6744 AD Ederveen. De Heere zij met hen ook in de toekomst.

Trouwdienst
Op vrijdag 2 mei treden Rik Peelen en Davita van den Brink met elkaar in het huwelijk. Hun trouwdienst wordt gehouden in de Hervormde Kerk te Kootwijk en vangt aan om 14.30 uur. Voorganger in de dienst is ds. P. Vroegindeweij. Het toekomstig adres van het bruidspaar is: Kerkweg 24, 3774 BR Kootwijkerbroek. We wensen het bruidspaar samen met allen die hun lief en dierbaar zijn een gezegende trouwdag en een gezegend huwelijksleven toe. 
Inleveren kopij

Het tiende nummer van jaargang 61 verschijnt op donderdag 15 mei. Het is een nummer voor drie weken. Kopij voor dit kerkblad kan tot uiterlijk maandagmorgen 12 mei om 8.30 uur digitaal worden ingeleverd op het e-mail adres: dominee@hervormdotterlo.nl 

D.V.

Voor al de genoemde activiteiten geldt: Deo Volente, zo de Heere wil en wij leven.
Tenslotte
Dit kerkblad verschijnt op 1 mei. Onze actieve bezorgsters doen het blad meestal eerder bij u in de bus, zodat u niet te lang hoeft te wachten op het kerknieuws. 1 mei is vanouds de dag van de arbeid. In 1988 ben ik op zondag 1 mei bevestigd tot predikant. Dat is al weer 37 jaar geleden. Op 22 april waren mijn vrouw en ik 37 jaar getrouwd. Vlak voor we de pastorie ingingen, traden we in het huwelijk. De trouwtekst die we meekregen, klinkt nog steeds wekelijks aan het begin van iedere kerkdienst: “Onze hulp is in de Naam van de HEERE, Die hemel en aarde gemaakt heeft” Psalm 124 vers 8. Onze trouwtekst heeft voor ons beiden nog niets aan betekenis ingeboet. Nog altijd weten we ons aangewezen op Gods hulp in alle omstandigheden van het leven. Dat zal ook bij u en jullie zo zijn. We hebben een machtige God, op Wie wij aankunnen. Hij is de levende God. In Zijn hoede en genade bevelen we elkaar aan. Met een hartelijke groet aan u en jullie allen.               
Ds. P.B. Verspuij                                                                                                                      
