Kerkklanken, jaargang 61, nummer 10, donderdag 15 mei 2025
OTTERLO
Zondag 18 mei 
09.30: Ds. J.W. Verboom, Apeldoorn 

19.00: Ds. P.B. Verspuij 
Coll. 1. Kerk
        2. Onderhoud
Zondag 25 mei 

09.30: Ds. P.B. Verspuij 
19.00: Prop. T.J. Lucas, lage Vuursche   

Coll.  1. Diaconie
         2. Onderhoud
Donderdag 29 mei Hemelvaartsdag

09.30: Ds. P.B. Verspuij

Coll. 1. Kerk 

        2. Onderhoud
Zondag 1 juni 

09.30: Ds. P.B. Verspuij 

19.00: Ds. L. Plug, Barneveld  

Coll.  1. Kerk

         2. Onderhoud
Otterlo
Kinderoppas

Zondag 18 mei

Wilma Waaijenberg, Daan Waaijenberg en Sandra Waaijenberg
Zondag 25 mei

Gerda Goorhuis, Niels Goorhuis en Hugo Goorhuis
Donderdag 29 mei Hemelvaartsdag
Annemieke van Beek, Anneloes van Gemerden en Rutger Top

Zondag 1 juni
Maayke van de Craats en Colinda Keijzer
Zondag 8 juni Eerste Pinksterdag
Mariëlle van Dam en Jannieke Vonk 
Maandag 9 juni Tweede Pinksterdag
Elles Roelofsen, Carola Breen en Leah van Grootheest 
Zingen voor de dienst

Zondag  18/05       v.m.  Ps. 74 : 12 en 15 

                              n.m.  Ps. 75 : 1 en 4 

Zondag  25/05       v.m.  Ps. 76 : 5 en 6


     n.m.  Ps. 77 : 7 en 8  

Donderdag 29/05  v.m.  Ps. 78 : 1 en 2 

Zondag  01/06       v.m.  Ps. 79 : 4 en 7


     n.m.  Ps. 80 : 1 en 11

Agenda

22/05 Spullen inleveren voor de Lentefair

28/05 Collectemunten

30/05 Maandsluiting Eureka
31/05 Lentefair

01/06 Koffie-uurtje

02/05 Huisbijbelkring
05/06 Kerkenraad
Zieken

Henk Ploeg, Van Broekhuyzenstraat 15, 6731 AZ Otterlo is op donderdag1 mei opgenomen in het Gelderse Vallei Ziekenhuis te Ede. Op maandag 12 mei is hij overgeplaatst naar het Oranje Nassau Oord in Renkum om te revalideren. 
Bertus Hendriksen van de Dorpsstraat 18, 6731 AT Otterlo is op donderdag 1 mei ontslagen uit het zorgcentrum Heijendaal te Arnhem. Hij moet thuis verder aansterken.   

Bep Ruitenbeek, Laarweg 29-C, 6732 DG Harskamp is, als alles volgens plan verlopen is, op dinsdag 13 mei teruggekeerd uit Nieuw Avondrust te Voorthuizen naar huis. Ze krijgt ’s ochtends en ’s avonds thuiszorg. We hopen dat ze thuis verder zal opknappen. 

Giften
Ds. P.B. Verspuij ontving eenmaal € 20,- en tweemaal € 50,- voor de kerk. Marja Vonk ontving € 10,-. De opbrengst van de ingeleverde verjaringsfonds zakjes in de maand april is € 166,-. De catechisanten hebben in het afgelopen seizoen € 87,50 gegeven voor Open Doors. De collectebus van de catechisatie hebben we geopend en geleegd tijdens de evaluatie van de catechisatie met de catecheten Marieke Verkerk, Ineke Morren en Robin Roelofsen en onze jeugdouderling Ronnie Rap op dinsdagavond 6 mei. We kunnen terugzien op een mooi seizoen en we zien al weer uit naar het volgende seizoen. We zeggen de (jonge) gevers en de geefsters na de Heere hartelijk dank.
Collectemunten verkoop           

Woensdagavond 28 mei zijn er weer collectemunten te koop in het verenigingsgebouw.

Dit is mogelijk tussen 19.30 en 20.00 uur. U kunt enkel betalen met pin. Overigens blijft het vanzelfsprekend ook mogelijk om collectegelden over te maken naar de diaconie en de kerkvoogdij. Uw bijdragen voor de kerk kunt u overmaken naar rekening NL43 RABO 03737 27089 en voor de diaconie naar NL56 RABO 03685 06800. Uw bijdragen worden gewaardeerd!

Opbrengsten collecten 
Zondag 6 april

Kerk                          € 318,02

Zondag 13 april

Kerk                           € 321,50

Onderhoud                 € 387,95

Vrijdag 18 april (Goede Vrijdag)

Kerk                            € 279,80

Zondag 20 april (Eerste Paasdag)

Kerk                            € 356,12

Onderhoud                 € 361,95

Maandag 21 april (Tweede paasdag)

Jeugdwerk                  € 221,80

Zondag 27 april 

Onderhoud                 € 393,40

Kerkvoogdij

In de maand april is er voor € 103,- aan collectegelden binnen gekomen op de rekeningen van de kerk, waarvoor dank. 

Diaconie 

De opbrengsten voor de diaconie in april zijn de volgende: de diaconiecollecte op zondag 27 april heeft € 366,80 opgebracht. Er is in april voor een bedrag van € 242,50,- aan giften binnen gekomen via de bank. Totaal ontving de diaconie in april € 609,30. Verder is er nog een gift van € 25,- ontvangen voor het jeugdwerk. Voor al uw bijdragen zeggen we u hartelijk dank.
 
Groente en fruitpakket voor Vrij in Albanië 

Deze actie is bedoeld als ondersteuning aan de familie Vrij in Albanië. Als deelgenoten gemeente willen wij graag meedoen. Eén pakket kost € 27,50 en daarmee heeft u voor een hele week uw groente en fruit. U kunt uw bestelling doen via www.groente-en-fruit-actie.nl dan kunt u de ophaal locatie kiezen, kies dan voor Otterlo. Dan kan het pakket op 5 juni of 6 juni bij Eben - Haëzer opgehaald worden. Exacte datum en tijden worden later bekend gemaakt. Onze voorkeur gaat uit dat u via de website bestelt, dan komt het financieel gelijk op de goede plek. Lukt dat niet, dan kunt u bij de zendingscommissie bestellen en zullen wij uw bestelling verder verzorgen. Stuurt u dan een bericht aan zending@hervormdotterlo.nl of contact Gerda Goorhuis op 06 – 47816557. Bestellen kan tot uiterlijk 30 mei

Lentefair

Op zaterdag 31 mei hopen we van 9.30 tot 15.00 uur de Lentefair te houden bij de kerk. Voor deze dag zoeken we vrijwilligers:

-voor het opbouwen van de kramen

-de verkoop van de spullen

-het bakken van cakes en taarten.

-het opruimen van de kramen.

-het begeleiden van spellen.

Hierin kunnen we ook samen gemeente zijn, want van jong tot oud kan ingezet worden.

Heeft u nog spullen die een tweede kans verdienen, dan kunt u deze inleveren op donderdagochtend 22 mei tussen 9.00 en 11.30 uur bij het verenigingsgebouw. Deze moeten wel heel en schoon zijn. Er is ook de mogelijkheid om de spullen op afspraak op zaterdag te brengen. Die afspraak kan je maken met Wilma Willemsen 06 - 50923942.

Ook zoeken we sponsoren. Wil je cadeautjes of iets dergelijks geven die we bij de raad spellen of bij het rad van avontuur kunnen gebruiken als prijsjes of geld waar we de kramen mee kunnen betalen?

We houden ons aanbevolen.

Zou jij ook willen helpen en / of bijdragen om deze dag te doen slagen? Geef je dan zo spoedig mogelijk op bij Wilma Willemsen 06 – 50923942 of bij Wilma van den Berg 06 - 22951794. Het zou voor ons veel werk schelen als er aangemeld wordt en wij niet andersom mensen moeten benaderen.                               Bij voorbaat dank. We hopen dat we met z’n allen een mooie en gezellige dag mogen hebben.

De lentefaircommissie
Woord en Daad

Wist u dat Woord en Daad mooie kaarten en postzegels verkoopt? Een kaartje voor een zieke of jarige wordt altijd op prijs gesteld en het is ook fijn om zelf een kaartje te ontvangen. U kunt nu kaarten en postzegels van Woord en Daad in Otterlo kopen bij mw. Hennie van de Weerd op de 

Groeneweg 4, telefoon: 0318 - 591436. De opbrengst is voor het doel waar ons comité zich dit jaar

voor inzet en wel de bestrijding van kinderslavernij. Van harte aanbevolen!

Geboren

Op zondag 27 april vond er gezinsuitbreiding plaats bij de familie Van Beek, Mosselsepad 12, 6731 SM Otterlo. Daniël en Annemieke werden verblijd door de komst van Joël. Nathan kreeg een broertje. De naam Joël betekent: God de Heer is goed. Dit jongentje werd geboren op koningsdag. Zijn ouders verwoorden hun verwondering en dankbaarheid over de geboorte van dit Koningskind in het gedichtje dat ze op het geboortekaartje hebben laten afdrukken: “Door Hem bedacht. Door Hem gemaakt. Door Hem geliefd en aangeraakt. Zo overweldigend, zo onbeschrijfelijk. Je bent meer dan een wonder.” De Heere zegene Daniël en Annemieke bij de opvoeding van hun kinderen. 
Onderscheiding

Op vrijdagmorgen 9 mei ontving Tonny de Wit uit handen van burgemeester René Verhulst de Jan Hilgerspenning van de gemeente Ede. De uitreiking vond plaats in Eureka. Tonny is 85 jaar geleden geboren in Otterlo. Heel zijn leven heeft hij hier gewoond. Hij was 17 jaar koster van onze gemeente. Hij woonde toen met zijn gezin in de oude pastorie, die stond op de plek van het huidige verenigingsgebouw. Hij is daar begonnen met het houden van pensiongasten. Hij is 32 jaar postbode geweest. Na zijn pensionering bezorgde hij jarenlang in december de kerst- en nieuwjaarskaarten vanuit Wekerom in Otterlo. Hij geniet al bijna dertig jaar van zijn pensioen, omdat hij op zijn 55ste bij de PTT kon stoppen met zijn werk. Hij is erelid van IJsclub De Zanding, waarvan hij veertig jaar voorzitter is geweest. Ook op andere terreinen in de samenleving heeft hij zich verdienstelijk gemaakt. De uitreiking was voor Tonny een complete verrassing. Voor de aanwezigen was het een echt feest. We feliciteren Tonny de Wit en Trudy Bunt ook via het kerkblad van harte met deze onderscheiding. 

Overleden

Op zondag 4 mei is in Wicherumloo op de leeftijd van 91 jaar overleden mw. Aartdina Schreuder – Schreuder. Addy was een zorgzame moeder en oma. Haar man Wijnand bezocht haar de laatste twee jaar trouw in het woonzorgcentrum. Ben Schut reed zijn schoonvader er ’s middags heen en haalde hem aan het eind van de middag weer op. Wijnand woont bij zijn dochter Nanny en Ben aan de Harskamperweg 4, 6731 AB te Otterlo. Wijnand en Addy waren op 16 juni 2024 zeventig jaar met elkaar getrouwd. Hun huwelijk is destijds ingezegend in de kerk te Otterlo door ds. J.C. Terlouw. Hun trouwtekst was Psalm 118 vers 8: “Het is beter tot de HEERE toevlucht te nemen, dan op de mens te vertrouwen.” De trouwtekst deed dienst als rouwtekst in de rouwbijeenkomst die gehouden werd in Eben – Haëzer op vrijdagmiddag 9 mei, voorafgaande aan de begrafenis van Addy Schreuder op de begraafplaats te Otterlo. De begrafenis werd in het verenigingsgebouw afgesloten door ds. A. van der Werf, omdat Addy lid was van de Hervormde Gemeente te Wekerom. We condoleren ook via het kerkblad haar man Wijnand, haar kinderen Nanny & Ben Schut, Conny Heijting en Martin & Margret Schreuder; en haar klein- en achterkleinkinderen. De Heere vertrooste hen allen met Zijn genade in Jezus Christus.

Clubkamp ‘t Boerenerf
De meivakantie bracht ons samen op een plek waar vrolijke gezichten, zomerse zonnestralen en inspirerende momenten elkaar vonden. Van dinsdag 29 april tot en met vrijdag 2 mei verbleven we met de clubkinderen op kamp bij groepsaccommodatie ’t Boerenerf in Woudenberg, vlak naast het schitterende Henschotermeer. Vier dagen vol avontuur, verbonden door het thema: “Lees je Bijbel, bid elke dag, dat je groeien mag.”
Dinsdag: Het kamp begon met een reis — de 12+ vertrokken op de fiets naar Veenendaal, terwijl de 12- met de autos naar het centrum gingen. Hier speelden we het regenboogspel, waarbij kinderen scherp moesten speuren naar bekende gezichten in een bepaalde kleur. Sommige waren erg goed verstopt in de omgeving. Maar uiteindelijk waren ze allemaal gevonden. Na het winkelen vervolgden we onze weg naar de kamplocatie in Woudenberg. Hierdoor hadden de 12+ flink wat fietskilometers in de benen, maar allemaal veilig aangekomen zochten we enthousiast onze slaapplekken uit in de stapelbedden—sommige wel drie hoog! De avond bracht ons samen met spellen en thema’s, waarna we keken of slapen op zo’n hoogte nog wel lukken ging.

Woensdag: De dag begon met gescheiden activiteiten: de jongere kinderen speelden en genoten van het nog frisse water in het Henschotermeer, daar werd met de boot gevaren, een balletje getrapt of de leiding begraven in het zand, terwijl de ouderen zich verdiepten in het thema. In de middag kwam alles samen tijdens een Expeditie Robinson op het Henschotermeer, georganiseerd door Next Generation Sports. Als ware overlevers namen we deel aan uitdagende proeven, waarbij teamwork en doorzettingsvermogen centraal stonden. Na een smakelijke maaltijd sloten de 12- de dag af met een film en thema-activiteit, terwijl de 12+ op avontuur gingen — de meiden ontsnapten uit een prison break spel, de jongens raceten over het kartcircuit. In de avond namen we ook afscheid van Nadine Brons. Dit jaar was haar laatste keer als leiding, ze heeft meerdere jaren zich ingezet voor de 12+. We zijn dankbaar voor haar inzet en wensen haar het allerbeste toe. 
Donderdag: Het beloofde een stralende en heel warme dag te worden, en daarom werd het programma een beetje aangepast. In de ochtend genoten we van het verkoelende water van het Henschotermeer, terwijl we in de middag de koelte van het bos probeerden op te zoeken, met spellen rondom de Pyramide van Austerlitz. Terug op de kamplocatie wachtten verkoelende verrassingen: een zeepbaan en een met water gevulde boot zorgden voor de nodige waterpret en verkoeling. Later op de avond bracht het kampvuur ons samen, waar warmte en gesprekken elkaar afwisselden. De laatste avond sloot iedereen af op zijn eigen manier — de een vond rust in slaap, de ander had behoefte aan nog een laatste nachtmoment van gezelligheid.

Vrijdag: De ochtend brak aan, kamers werden opgeruimd en spullen verzameld. Nog één keer samen ontbijten in de zon, voordat ouders hun kinderen weer in de armen sloten. Velen vielen op de terugweg waarschijnlijk voldaan in slaap.

Dankbaar kijken we terug — voor het weer, voor elkaar, voor een kamp zonder ongelukken. Dank aan de kookploeg, de jeugdleiders, en bovenal aan onze Heere, die in alles voorzag. Zo sluiten we het seizoen af met herinneringen die als warme zonnestralen nog lang zullen blijven hangen.

Hemelvaartsdag

Op donderdag 29 mei is het Hemelvaartsdag. Er heeft zich al een familie aangemeld om de dienst bij te wonen. Zij zijn van harte welkom. Uiteraard wordt er ook op de gemeente gerekend. De Hemelvaartsdag mag niet het stiefkind zijn onder de christelijke feestdagen. Met elkaar vieren we het kroningsfeest van onze Koning. 

Maandsluiting

Op vrijdag 30 mei hoop ik om 19.00 uur de maandsluiting in Eureka te verzorgen. Meester Morren staat op het rooster om het orgel te bespelen. Jan van de Hoef en Trees Ploeg zijn aan de beurt om de vrijwilligerstaken te verrichten. We zien er naar uit en we leven er naar toe.  

Koffie – uurtje
Op zondagmorgen 1 juni is er weer gezamenlijk koffie, thee en limonade drinken na afloop van de dienst. Een ieder is daarbij welkom. Het is fijn om nog even na te praten en elkaar te ontmoeten. Ook gasten die de dienst bijwonen zijn hartelijk welkom. 

Gemeentemiddag 

Bij deze vermelden wij alvast de datum van de gemeentemiddag zodat iedereen deze in zijn / haar agenda kan zetten: we willen de gemeentemiddag houden op zaterdag 6 september vanaf 14.30 uur. Verdere informatie volgt nog. 

Inleveren kopij

Het elfde nummer van jaargang 61 verschijnt op donderdag 5 juni. Kopij voor dit kerkblad kan tot uiterlijk maandagmorgen 2 juni om 8.30 uur digitaal worden ingeleverd op het e-mail adres: dominee@hervormdotterlo.nl 

D.V.

Voor al de genoemde activiteiten geldt: Deo Volente, zo de Heere wil en wij leven.
Tenslotte
Op vrijdag 9 mei is in Ede op de leeftijd van 60 jaar dhr. Frits Hardeman overleden. Hij was boekhandelaar van beroep. In de winkel heb ik hem dikwijls ontmoet en gesproken. Meestal zat hij in het kantoor en ook daar wist ik hem te vinden. Hij was altijd in voor een goed geestelijk gesprek. Zijn vrouw Dinet werkt ook in de winkel. We condoleren haar en de kinderen en de kleinkinderen met dit verlies. Haar adres is W.J. Bitterstraat 2A, 6712 DW Ede. Toen Frits en Dinet met hun kinderen nog in Harskamp woonden bezorgden ze de bestellingen bij mij aan huis. Ze hebben altijd intensief samen gewerkt. Frits Hardeman was de leverancier van de Bijbelstudieboekjes voor de Bijbelkring en de Bijbelgespreksgroep. Hij leverde eveneens de psalmboekjes voor de borelingen en de trouwbijbels. En de dagboeken voor de jubilerende bruidsparen werden bij hem besteld. Hij was de hofleverancier van onze gemeente. Met weemoed schrijf ik deze regels in het kerkblad. Natuurlijk blijven we trouwe klant van de boekwinkel die wordt voortgezet. Maar het zal een heel gemis zijn dat Frits Hardeman er  niet meer is. Met veel bezieling deed hij zijn werk. Frits Hardeman is overleden ten gevolge van een ernstige ziekte. De Heere stelle zijn nagedachtenis tot zegening ook onder ons. Met een hartelijke groet aan u en jullie allen.

Ds. P.B. Verspuij  
