Kerkklanken, jaargang 61, nummer 12, donderdag 19 juni 2025
OTTERLO
Zondag 22 juni

09.30: Ds. P.B. Verspuij
(Voorbereiding Heilig Avondmaal)
19.00: Ds. M.P.D. Barth, Barneveld 
Coll. 1. Kerk 

        2. Zitplaatsen
Zondag 29 juni 

09.30: Ds. P.B. Verspuij 

(Bediening Heilig Avondmaal) 
19.00: Ds. P.B. Verspuij 
(Nabetrachting Heilig Avondmaal)

Coll.  1. Diaconie
         2. Onderhoud

H.A.  Voedselbank
Otterlo
Kinderoppas

Zondag 22 juni

Mariëtte van den Berg, Julia Goorhuis en Benthe Top 
Zondag 29 juni 
Jannie van Essen en Henriëtte Roelofsen  
Zondag 6 juli
Wilma Waaijenberg, Daan Waaijenberg, Sandra Waaijenberg 

Zingen voor de dienst

Zondag  22/06   v.m.  Ps. 86 : 5 en 6 



             n.m.  Ps. 87 : 3 en 4  

Zondag  29/06    v.m.  Ps. 88 : 1 en 6 



              n.m.  Ps. 89 : 1 en 3 

Agenda

25/06 Collectemunten
05/07 Voetbaltoernooi
Zieken

Henk Ploeg, Van Broekhuyzenstraat 15, 6731 AZ Otterlo is in het Oranje Nassau Oord in Renkum om te revalideren. Hij maakt het naar omstandigheden wel. Hij geniet er een goede verzorging. Hij krijgt geregeld fysiotherapie. Hij verblijft in de Julianahof in kamer 9. Zijn adres is: Kortenburg 4, 6704 AV Wageningen. 
Bep Ruitenbeek, Laarweg 29-C, 6732 DG Harskamp is de Heere dankbaar dat ze weer thuis is. Ze kan zich aardig redden. En gelukkig heeft ze mensen om zich heen die naar haar omzien. 
Demiën Top, is op is op dinsdag 3 juni opgenomen in het Prinses Maxima Centrum te Utrecht. Hij moest opnieuw aan zijn hoofd geopereerd worden om de druk te verlichten. Op donderdag 5 juni is hij weer thuis gekomen bij zijn ouders Jan en Belinda en bij zijn broertje Fabian en zusje Valerie. Hun adres is: Boomheide 7, 3776 NE Stroe. De bestralingen zijn een week uitgesteld. Daar wordt nu mee gestart in het ziekenhuis te Groningen op maandag 23 juni. De situatie van dit kleinkind van Gert en Wilma Vlastuin is zorgelijk. We bevelen Demiën en zijn familie bij voortduur in uw gebeden aan.

Nog een zieke

Op zondagavond 15 juni zou ds. P.J. den Admirant bij ons voorgaan. In de week daaraan voorafgaand is geconstateerd dat hij acute leukemie heeft en daarom moest hij de preekbeurt afzeggen. Sommige gemeenteleden kennen hem van de cursus theologische vorming van gemeenteleden, die zij volgden in Harderwijk. Onlangs is hij samen met zijn vrouw verhuisd naar Wezep. Hun adres is: Kalmiastraat 19, 8091 VD Wezep. De Heere zij hen nabij. 
Dankbetuiging

Mijn vrouw en ik willen u hartelijk bedanken voor al het meeleven in de vorm van telefoontjes, appjes, kaarten en bezoekjes die we hebben ontvangen in de afgelopen tijd. Bovenal willen we de Heere danken voor Zijn sparende en bewarende genade in ons leven.

Gert en Marie Top 
Bedankt

We willen iedereen hartelijk bedanken voor de felicitaties die wij ontvingen ter gelegenheid van ons 25-jarig huwelijksjubileum. Bovenal zijn we de Heere dankbaar dat we dit jubileum mee mochten maken.

André & Gerda Goorhuis

Dankwoord

Rondom het overlijden van Teun (opa) van Ee hebben wij veel blijken van meeleven ontvangen vanuit de gemeente. Dat heeft ons erg goed gedaan. Hartelijk bedankt!

Familie Goorhuis en Familie Waaijenberg 
Opbrengsten collecten

Zondag 4 mei 

Kerk                  € 405,17 

Orgelfonds        € 414,21

Zondag 11 mei 

Kerk                  € 321,60

Zondag 18 mei

Kerk                 € 316,35

Onderhoud      € 381,05

Zondag 25 mei

Onderhoud      € 346,70

Donderdag 29 mei (Hemelvaartsdag)
Kerk                € 179,54

Onderhoud      € 199,60

Giften
Ds. P.B. Verspuij ontving eenmaal € 20,- tweemaal € 50,- en eenmaal € 100,- voor de kerk. 
Marja Vonk ontving € 10,-. De opbrengst van de binnengekomen verjaringsfonds envelopjes in de maand mei is € 146,20. We zeggen de gevers en de geefsters na de Heere hartelijk dank.
Kerkvoogdij

In de maand mei is er voor € 193,75 aan collectegelden binnen gekomen op de rekeningen van de kerk. Waarvoor dank. 

Collectemunten verkoop           

Woensdagavond 25 juni zijn er weer collectemunten te koop in het verenigingsgebouw. Dit is mogelijk tussen 19.30 en 20.00 uur. U kunt enkel betalen met pin. Overigens blijft het vanzelfsprekend ook mogelijk om collectegelden over te maken naar de diaconie en de kerkvoogdij. Uw bijdragen voor de kerk kunt u overmaken naar rekening NL43 RABO 03737 27089 en voor de diaconie naar NL56 RABO 03685 06800. Uw bijdragen worden gewaardeerd!

Diaconie  

De opbrengsten voor de Diaconie in mei zijn de volgende: de collecte op zondag 25 mei heeft € 367,40 opgeleverd. De giften ten bate van de diaconie die op de bank zijn gestort in mei bedragen € 230,25. Waarvan € 30,75 namens de leden van de CSFR en € 25,- namens jeugdvereniging Obadja van de Hervormde Gemeente Singelkerk te Ridderkerk. Totaal levert dat het mooie resultaat op van € 597,65. 
De opbrengst van de Pinksterzendingscollecte die gehouden is tijdens de erediensten op zondag 8 en maandag 9 juni ten bate van de familie Vrij in Albanië heeft € 1125,27 opgebracht en er is via de bank eenmaal € 15,- eenmaal € 25,- en driemaal € 50,-, ontvangen. Totaal bedragen de giften die via de bank zijn binnen gekomen € 190,-. Dat levert dat voor de GZB het mooie eindresultaat op van € 1.315,27.  

Tevens is er in juni een gift ontvangen voor het Jeugdwerk van € 1.000,-. 

Voor al deze gaven zijn we u en jullie zeer dankbaar!

Woord en Daad

Wist u dat Woord en Daad mooie kaarten en postzegels verkoopt? Een kaartje voor een zieke of jarige wordt altijd op prijs gesteld en het is ook fijn om zelf een kaartje te ontvangen. U kunt nu kaarten en postzegels van Woord en Daad in Otterlo kopen bij mw. Hennie van de Weerd op de 

Groeneweg 4, telefoon: 0318 - 591436. De opbrengst is voor het doel waar ons comité zich dit jaar

voor inzet en wel de bestrijding van kinderslavernij. Van harte aanbevolen!

Welkom
Uit de voormalige Gereformeerde Kerk te Harskamp zijn naar ons overgekomen Alwin en Gea Luttikhuizen met hun kinderen Tijn, Siem en Loek. Het adres van dit gezin is Edeseweg 2, 6731 AP Otterlo. Ze kerken al geruime tijd bij ons. We zijn blij met hen en dankbaar dat zij zich bij onze gemeente aangesloten hebben. We wensen Alwin en Gea met hun kinderen een gezegende tijd toe in ons midden.   

Heilig Avondmaal

Aanstaande zondag hopen we elkaar weer te ontmoeten rond het geopende Woord van onze God. De morgendienst zal staan in het teken van de voorbereiding op het Heilig Avondmaal. De preek gaat over Genesis 22 dat handelt over het offer van Abraham. De tekenen van brood en wijn wijzen op het offer dat onze Heere Jezus Christus bracht om verloren zondaren met God te verzoenen. Op de avondmaalzondag mogen wij gedenken en geloven dat Zijn gebroken lichaam en vergoten bloed een volkomen verzoening heeft gegeven. In de ochtenddienst staan we stil bij het bloed dat aan de deurposten werd gestreken in Exodus 12. De avondmaalcollecte is bestemd voor de voedselbank in Ede. In de avonddienst richten we onze aandacht op Hebreeën 9. Ook in dit Bijbelgedeelte staat de betekenis van het bloed van Christus centraal. De Heere schenke ons gezegende zondagen rondom Woord en sacrament. 

Censura Morum

In de week van voorbereiding is er gelegenheid tot Censura Morum. Gemeenteleden kunnen eventuele belemmeringen voor de avondmaalgang vanwege hun eigen leven of dat van andere gemeenteleden bespreken. U kunt het gesprek aanvragen bij de scriba. 

Maandsluiting

Op vrijdag 27 juni ben ik weer aan de beurt om de maandsluiting in Eureka te verzorgen. Ellen Waaijenberg staat op het rooster om orgel te komen spelen. We komen om 19.00 uur bijeen in de grote zaal. Daarna doen we een bakje in de koffiekamer. 

Een vader des vaderlands

Op vrijdag 16 mei is op de leeftijd 93 jaar Jan Terlouw overleden. Hij droeg dezelfde doopnamen als zijn vader Jan Cornelis. Deze was predikant in Otterlo van 1946 tot 1956. Jan Terlouw bezocht in die tijd de HBS in Ede. Hij woonde in de oude pastorie. Toen hij op 4 mei 2005 een toespraak kwam houden bij de dodenherdenking in Otterlo trof ik hem aan bij de deur van het verenigingsgebouw. Hij meende dat hij voor de ingang van het dorpshuis stond. Ik heb hem toen even gesproken. Hij vond het wel interessant om met een verre opvolger van zijn vader kennis te maken. We verloren in Jan Terlouw een wetenschapper, parlementariër, minister, commissaris van de koningin en kinderboekenschrijver. Hij was rijk getalenteerd. Door zijn levenservaring bleef hij tot op hoge leeftijd een invloedrijk man in ons land. 

Een moeder in Israël

Op zondag 11 mei overleed op de leeftijd van 95 jaar Marrigje den Ouden. Mijn moeder, Geertje Verspuij - Eikelboom, was afkomstig uit Lekkerkerk. Ze kerkte vroeger in de Hervormde Evangelisatie en daarin ging Nelis den Ouden, de man van Marrigje, voor in de leesdiensten. In het begin van mijn predikantschap ben ik een keer thuis geweest bij hem en zijn vrouw, omdat een broer van mijn moeder, Dirk, goede contacten had met dit gezin. Nelis maakte toen aanstalten om theologie te gaan studeren en zijn broers Pieter en Jan volgden later. Wat mij bijgebleven is, is het portret van Kohlbrügge dat in de huiskamer aan de wand hing. En de grote belezenheid van de gezinsleden. Maar ook de vroomheid en de gedegenheid die er heersten in huis. Mw. Den Ouden mocht veel voor anderen betekenen.     

Inleveren kopij

Het dertiende nummer van jaargang 61 verschijnt op donderdag 3 juli. Kopij voor dit kerkblad kan tot uiterlijk maandagmorgen 30 juni om 8.30 uur digitaal worden ingeleverd op het e-mail adres: dominee@hervormdotterlo.nl 

D.V. 

Voor al de genoemde activiteiten geldt: Deo Volente, zo de Heere wil en wij leven.

Tenslotte

In de beide gedenkberichten schrijf ik over mensen die ik slechts een keer in mijn leven ontmoet heb. Toch hebben ze indruk op mij gemaakt. Vandaar dat ik enkele regels gewijd heb aan hun heengaan. 
Op diverse adressen wapperde de vlag met een schooltas in top. We feliciteren de geslaagde examenkandidaten van harte. Bij de diploma uitreiking zijn de ouders ook aanwezig. Het zijn mooie momenten in een jong mensenleven. Het ga jullie goed bij je vervolgopleiding of op je werk. Met een hartelijke groet aan u en jullie allen.

Ds. P.B. Verspuij

Algemeen

Voetbaltoernooi

Op zaterdag 5 juli willen we met de gezamenlijke hervormde gemeenten van Otterlo, Harskamp en Wekerom het jaarlijkse voetbaltoernooi weer een nieuwe start geven. Dit zal, zoals eerder ook het gebruik was, gehouden worden op het voetbalveld van Wekerom. Dit is voor alle jongeren vanaf klas 2. Dus ook voor mensen die zich nog jong voelen. Ook is er weer de gelegenheid om een broodje hamburger (tegen betaling) te nuttigen. Dus lijkt het je leuk om mee te doen dan moet je deze datum  vrij houden. We willen verzamelen vanaf 17.00 uur en om 17.30 uur starten met de wedstrijden. Tussendoor zal er, zoals gebruikelijk, een bezinningsmoment zijn. En volgens verwachting zullen we de prijs rond 21.00 uur kunnen uitreiken. We zien uit naar jullie deelname en sportieve support. Tot dan!

