Kerkklanken, jaargang 61, nummer 13, donderdag 3 juli 2025
OTTERLO
Zondag 6 juli
09.30: Ds. P.B. Verspuij
(Bediening Heilige Doop)
19.00: Ds. G.C. Visser, Kootwijkerbroek 
Coll. 1. Kerk 

        2. Onderhoud
Zondag 13 juli 

09.30: Ds. P.B. Verspuij 

19.00: Ds. G. Herwig, Hoge Hexel  
Coll.  1. Kerk
         2. Diaconie VBW
Otterlo
Kinderoppas

Zondag 6 juli
Wilma Waaijenberg, Daan Waaijenberg, Sandra Waaijenberg 

Zondag 13 juli

Gerde Goorhuis, Niels Goorhuis en Hugo Goorhuis  

Zondag 20 juli 
Annemieke van Beek, Anneloes van Grootheest en Rutger Top   
Zingen voor de dienst

Zondag  06/07   v.m.  Ps. 90 : 1 en 9 



 n.m.  Ps. 91 : 1 en 5  

Zondag  13/07   v.m.  Ps. 92 : 1 en 7 



 n.m.  Ps. 93 : 1 en 4 

Agenda

03/07 Kerkenraad

05/07 Voetbaltoernooi
06/07 Koffie-uurtje
Zieken

Henk Ploeg, Van Broekhuyzenstraat 15, 6731 AZ Otterlo is in het Oranje Nassau Oord in Renkum om te revalideren. Hij verblijft in de Julianahof in kamer 9. Zijn adres is: Kortenburg 4, 6704 AV Wageningen. Hij krijgt er een goede verzorging. Hij is opgewekt en hoopt te zijner tijd weer huiswaarts te keren.
Damiën Top is op maandag 23 juni gestart met de bestralingen in het ziekenhuis te Groningen. In die week was zijn vader bij hem. Deze week is zijn moeder bij hem. We leven mee met hem en met zijn ouders Jan en Belinda en met zijn broertje Fabian en zusje Valerie. Hun adres is: Boomheide 7, 3776 NE Stroe. Zijn grootouders Gert en Wilma Vlastuin passen op Fabian en Valerie. En ze brengen Fabian naar school toe en halen hem na schooltijd weer op. Zo helpen ze elkaar in deze omstandigheden.  
Maartje van den Brink verblijft in de Nieuwe Klinkenberg op de afdeling kortdurende herstelzorg C 302. Ze is hier terechtgekomen op woensdag 11 juni, nadat ze de dag ervoor in haar kamer ten val gekomen was. Ze heeft daarbij een rugwervel gebroken. Haar adres is nu: Concordiahof 1, 6712 GZ Ede. Het is een pijnlijk gebeuren. Ze krijgt dagelijks fysiotherapie om te herstellen. Maartje van den Brink maakt zo nog heel wat mee op haar oude dag. Ze is 93. Ze hoopt spoedig terug te keren naar Eureka, waar ze al bijna 28 jaar woont. 

Giften
Ds. P.B. Verspuij ontving eenmaal € 10,- eenmaal € 20,- en tweemaal € 50,- voor de kerk. We zeggen de gevers en de geefsters na de Heere hartelijk dank.
Collectemunten verkoop           

Woensdagavond 30 juli zijn er weer collectemunten te koop in het verenigingsgebouw. Dit is mogelijk tussen 19.30 en 20.00 uur. U kunt enkel betalen met pin. Overigens blijft het vanzelfsprekend ook mogelijk om collectegelden over te maken naar de diaconie en de kerkvoogdij. Uw bijdragen voor de kerk kunt u overmaken naar rekening NL43 RABO 03737 27089 en voor de diaconie naar NL56 RABO 03685 06800. Uw bijdragen worden gewaardeerd!

Diaconie  

De diaconiecollecte op zondag 13 juli is bestemd voor de Vakantie Bijbel Week. Ook deze zomer wordt deze weer gehouden in de laatste week van de grote vakantie. Op dinsdag 26, woensdag 27 en donderdag 28 augustus. De voorbereidingen zijn in volle gang. Om er voor te zorgen dat er voldoende financiën zijn om het geheel te realiseren is de diaconiecollecte die bij de uitgang gehouden wordt op zondag 13 juli bestemd voor de Vakantie Bijbel Week. We bevelen het werk van de Vakantie Bijbel Week hartelijk in uw milddadigheid en in uw gebeden aan.  

Woord en Daad

Wist u dat Woord en Daad mooie kaarten en postzegels verkoopt? Een kaartje voor een zieke of jarige wordt altijd op prijs gesteld en het is ook fijn om zelf een kaartje te ontvangen. U kunt nu kaarten en postzegels van Woord en Daad in Otterlo kopen bij mw. Hennie van de Weerd op de 

Groeneweg 4, telefoon: 0318 - 591436. De opbrengst is voor het doel waar ons comité zich dit jaar

voor inzet en wel de bestrijding van kinderslavernij. Van harte aanbevolen!

Zuid-Afrika

Op vrijdag 11 juli vertrek ik met een groep mensen van de SHIB (=Stichting Hulpverlening Internationaal Barneveld) voor twee weken naar Zuid-Afrika. We gaan daar vrijwilligerswerk doen: we gaan een kindercrèche metselen, shacks (= hutten) opknappen en met de kinderen knutselen en spelen. We hopen zo de kinderen twee leuke weken te bezorgen. Elke dag sturen we blogs naar Nederland. Deze zijn te volgen op www.shib.nl De kerkbode wordt dan bezorgd door Lauwrens en de kinderen. Mochten mensen het volgende nummer van de kerkbode niet ontvangen hebben op vrijdag 18 juli dan mogen ze het afhalen bij ons aan huis op de Dorpsstraat 8. In deze weken ben ik niet / slecht bereikbaar voor adreswijzigingen of aanmeldingen van nieuwe abonnees. Houd u daar rekening mee. Bij thuiskomst zal ik de mutaties verwerken. De diaconie van Otterlo sponsoort SHIB met een bedrag van € 500,-. Dit geld komt ten goede aan het doel van onze reis. Het is niet bestemd om mijn kosten te financieren. Elke deelnemer betaalt de kosten van de reis en het verblijf zelf. We hebben er zin in. We hopen op een goede en gezegende tijd in Zuid-Afrika.

Anneloes van Grootheest

Gouden huwelijksjubileum

Klaas en Wil Langerak, Koeweg 12A, 6731 SJ Otterlo, zijn op donderdag 3 juli vijftig jaar getrouwd

Hun huwelijk is destijds ingezegend in de hervormde kerk van Groenekan door ds. J. Hoek. Hun trouwtekst was Psalm 121 vers 1 : “Ik hef mijn ogen op naar de bergen, vanwaar mijn hulp komen zal.” We feliciteren Klaas en Wil van harte met dit jubileum en betrekken in onze felicitaties ook hun dochters, schoonzoons en kleinkinderen. Hun dankbaarheid voor Gods bewarende en sparende genade in hun leven is groot. De Heere zij met hen. 
Gouden huwelijksjubileum

Dirk en Jannie van Voorthuizen, Westenengerdijk 15, 6732 GP Harskamp, zijn op donderdag 10 juli vijftig jaar getrouwd. Hun huwelijk is destijds in de kerk te Otterlo ingezegend door ds. Joh. Bos.
Hij gaf als trouwtekst aan hen mee Psalm 134 vers 3: “De HEERE zegene u uit Sion.” We feliciteren het gouden bruidspaar van harte met het bereiken van deze mijlpaal en betrekken in onze felicitaties ook hun kinderen, kleinkinderen en achterkleinkind en de verdere verwanten. De Heere schenke hen een goed gedenken en zegene hen bij voortduur. 
Jarige
Marry van Santen, Brummelweg 57, 6731 SW Otterlo wordt bij leven en welzijn op zondag 6 juli tachtig. En tachtig is prachtig! En daarom wensen we haar van harte geluk met haar tachtigste verjaardag. In onze felicitaties betrekken we ook haar man Wim en hun kinderen en kleinkinderen. We wensen haar een fijne verjaardag toe en samen met allen die haar lief en dierbaar zijn Gods zegen in haar nieuwe levensjaar. 
Deel je leven # Deel je geloof
Dat is de titel van het vakantiebijbelboekje van deze zomer. Al voor het tiende jaar heeft de GZB een bijbelstudieboekje samengesteld voor in de zomervakantie. Met 14 persoonlijke verhalen en overdenkingen uit de wereldwijde kerk. Verhalen van mensen die hun leven en hun geloof met ons willen delen. Zomertijd geeft misschien ruimte om stil te staan en met andere ogen de wereld om ons heen te bekijken. Maar vooral om in geloof ons te richten op onze goede God en Schepper van deze wereld. Graag willen we u op zondag 6 juli na de diensten als leden van de Zendingscommissie dit prachtige boekje overhandigen.

Doopdienst

Op zondagmorgen 6 juli zal bij leven en welzijn het sacrament van de Heilige Doop bediend worden aan Joël van Beek, het broertje van Nathan. Na afloop van de dienst is er in de grote zaal van Eben-Haëzer gelegenheid om de doopouders Daniël en Annemieke te feliciteren. We wensen de doopouders met hun familie en de gemeente een gezegende doopdienst toe.

Koffie-uurtje

Op zondagmorgen 6 juli wordt na de doopdienst het koffie-uurtje gehouden in de grote zaal van het verenigingsgebouw. Behalve de familie van Daniël en Annemieke van Beek zijn ook de gemeenteleden hartelijk welkom. Jong en oud worden uitgenodigd om een bakje koffie of thee met elkaar te drinken. Voor de kinderen is er limonade. Wees welkom!
Gasten

Op zondagmorgen 13 juli verwachten we in de dienst een groep tieners van het HGJB kamp dat dan in het Mussennest wordt gehouden. Er zijn 15 deelnemers en enkele leidinggevenden. Het thema van hun kamp luidt: “Wijs op weg”. In de ochtenddienst sluiten we in de prediking hierbij aan. De preek gaat over Efeze 6 : 1 – 4. Dit Bijbelgedeelte handelt over respect van kinderen voor hun ouders, maar ook omgekeerd van ouders voor hun kinderen. Een actueel onderwerp waarin we ons gaan verdiepen. 
Save the date 

Wegens groot succes hopen we ook dit jaar weer een ladiesnight te organiseren tijdens het openingsweekend van het winterwerk. Dit jaar zal dit zijn op zaterdag 4 oktober. Bij deze een oproep voor alle vrouwen van de Hervormde Gemeente Otterlo (met een eventuele gast) om deze avond alvast te reserveren voor een creatieve en gezellige avond. Verdere details hopen we na de zomer met jullie te delen! Hartelijke groet namens het organisatiecomité, 

Janske, Betsy, Gerda, Miranda en Jannet 

  

Inleveren kopij

Het veertiende nummer van jaargang 61 verschijnt op donderdag 17 juli. Het is een nummer voor drie weken in verband met de grote zomervakantie. Kopij voor dit kerkblad kan tot uiterlijk maandagmorgen 14 juli om 8.30 uur digitaal worden ingeleverd op het e-mail adres: dominee@hervormdotterlo.nl 

D.V. 

Voor al de genoemde activiteiten geldt: Deo Volente, zo de Heere wil en wij leven.

Tenslotte

Een woord van waardering voor onze eindredacteur Theo van den Brink is hier op zijn plaats. Elke keer zorgt onze drukker ervoor dat de berichten in het kerkblad geplaatst worden en hij vult de kerkbode verder met lezenswaardige artikelen. Ons kerkblad wordt veel gelezen. Op de meeste adressen waar ik kom, ligt het blad voor het grijpen. De leesdichtheid is groot. Zo blijven we op de hoogte van het wel en wee van elkaar en worden we bemoedigd vanuit Gods Woord. Met een hartelijke groet aan u en jullie allen.

Ds. P.B. Verspuij

Algemeen

Voetbaltoernooi

Op zaterdag 5 juli willen we met de gezamenlijke hervormde gemeenten van Otterlo, Harskamp en Wekerom het jaarlijkse voetbaltoernooi weer een nieuwe start geven. Dit zal, zoals eerder ook het gebruik was, gehouden worden op het voetbalveld van Wekerom. Dit is voor alle jongeren vanaf klas 2. Dus ook voor mensen die zich nog jong voelen. Ook is er weer de gelegenheid om een broodje hamburger (tegen betaling) te nuttigen. Dus lijkt het je leuk om mee te doen dan moet je deze datum  vrij houden. We willen verzamelen vanaf 17.00 uur en om 17.30 uur starten met de wedstrijden. Tussendoor zal er, zoals gebruikelijk, een bezinningsmoment zijn. En volgens verwachting zullen we de prijs rond 21.00 uur kunnen uitreiken. We zien uit naar jullie deelname en sportieve support. Tot dan!

Geloof in Beweging
In 2026 hopen we opnieuw een week in de Franse Alpen door te brengen. Vanaf 13 juni – 20 juni willen we daar wandelen en fietsen. Elke dag trekken we erop uit om te voet of met de racefiets te genieten van de prachtige en indrukwekkende natuur en uitdagende cols. ’s Avonds zoeken we met elkaar het gesprek rondom een open Bijbel. Uit eerdere weken van Geloof in Beweging in 2023 en 2024 weten we dat dergelijke weken zich kenmerken door gezelligheid, gezonde fysieke uitdaging(en) en geloofsverdieping. Je hoeft als deelnemer geen topatleet te zijn, maar een gezonde conditie is wel een voorwaarde om het programma te kunnen volgen. In het komende najaar zal er een informatieavond worden gehouden in de Maranathakerk te Lunteren. Wil je nu al meer informatie of je aanmelden (want vol = vol) neem dan contact op met Cock Kroon: cock.kroon@maranathakerk.net of 06 112 80 241.

