Kerkklanken, jaargang 61, nummer 14, donderdag 17 juli 2025
En Paulus, die midden op de Areopagus stond, zei: Mannen van Athene! Ik merk dat u in alle opzichten zeer godsdienstig bent. (Handelingen 17 : 22)

Misschien bent u wel eens in Athene op vakantie geweest. En hebt u een bezoek gebracht aan de 
Akropolis. Het stadsdeel met de resten van de vroegere tempels. Van sommige heiligdommen is alleen de voorgevel nog over. Het is duidelijk vergane glorie wat we daar aantreffen. Zeus en Aphrodite zijn reeds lang ter ziele. Deze afgoden was hier op aarde geen eeuwig leven beschoren. Hun vereerders zijn reeds lang uitgestorven. Natuurlijk waren de voor hen opgerichte bouwwerken immens. En wat er van over is, geeft ons een indruk van de godsdienstigheid van weleer. Maar het is allemaal voorbij.

Er wordt op de Akropolis ook de plaats aangewezen, waar Paulus het Woord verkondigd heeft. Het is een uitstekende rots, vanwaar men over heel de stad kan uitzien. Die rots ligt daar nog rotsvast. Het Woord van de Heere is standvastig. Het Evangelie is een kracht tot zaligheid, ook heden ten dage. De antieke godsdienst is letterlijk en figuurlijk in verval geraakt. Maar het Woord van Christus triomfeert. Het is levend en krachtig en scherper dan een tweesnijdend scherp zwaard. Het brengt een ziel tot bekering. Het Woord gaat uit. In Athene en overal ter wereld. Het apostolische Woord heeft groot gezag. Aan zeggingskracht heeft het niets ingeboet. Integendeel. Het is nog steeds veelzeggend en van alles beslissend belang. Er is een Woord voor de wereld. En de Heilige Geest staat er garant voor dat het klinkt en blijft klinken, tot op de jongste dag. Als de bazuinen zullen klinken en het laatste oordeel zal worden voltrokken door een Man, die God uit de doden heeft opgewekt.

Het geloof in Hem vormt nu juist het breekpunt. Daar gaan de wegen uiteen. Toen en nu. Het kan toch niet dat een mens opstaat uit de dood. Dood is dood. Van het leven mogen we verwachting hebben, maar bij de dood moeten we alle hoop laten varen. Zover strekt de wijsheid van deze wereld en verder gaat zij niet.

Daar gaan de wegen uiteen tussen ontwikkelde Grieken en de van God geleerde Paulus. Het gehoor haakt af en zal er misschien nog wel eens op terugkomen. Wat jammer dat ze niet verder geluisterd hebben, dat ze niet meer te weten wilden komen. Paulus was nog lang niet uitgesproken, maar toen ze hem niet langer konden volgen, gaven ze het op.

Een rotsvast getuigenis liep stuk op een onwillig gehoor. Met hun verfijnde smaak over leven en dood konden ze Paulus niet langer aanhoren. Bij een leven uit de dood konden zij zich niets voorstellen. Een lichamelijke opstanding uit de doden was voor hen ondenkbaar. Zo moesten ze niets van de Heiland der wereld hebben en legden zij Zijn boodschap naast zich neer. Ze pikten niet eens een graantje mee.

Oren moeten geopend worden, ook van geleerde mensen. En harten moeten vermorzeld worden, ook van intellectuelen. Niemand kan zonder waarachtige bekering. Dat brengt een mens op andere gedachten. Dat stelt zijn leven op een hoger plan. Dat brengt een mens tot inkeer tot zichzelf, tot omkeer tot God en tot afkeer van de zonden. Er gaat hem of haar een licht op. Het gaat niet buiten de hartelijke gebrokenheid van de geest om. Tot in het diepst van het bestaan dringt het licht van Gods Woord en Geest door. En dan gaat men inzien welk een puinhoop men van het leven gemaakt heeft. Hoe een leven geleid is ten koste van zichzelf en anderen en met voorbijzien aan de Heere. Restauratiewerkzaamheden hebben geen zin. Er is iets heel nieuws nodig.

Paulus borduurt in zijn rede op de Areopagus voort op de antieke oudheid. In aansluiting op het gedachtegoed van zijn hoorders probeert hij uit te komen bij de Heere Jezus Christus. Hij krijgt echter niet eens de kans om op deze plaats de naam van de Heere Jezus te noemen. Wat een mislukking, zouden we denken.

Toch staat deze evangelisatietoespraak opgetekend in de Bijbel. Ook om ons te doen zien dat het wel eens niet goed afloopt als we anderen benaderen met de blijde boodschap. Afwijzing zal ook ons deel zijn. Tegelijk getuigt de optekening in de Heilige Schrift van dit gebeuren dat het van blijvende waarde is. Dat ook nu op de brandpunten van de wereldpolitiek en van de wetenschap het Woord gebracht moet worden. De boodschap van de Bijbel is niet irrelevant, maar veel zeggend in alle situaties.

Staande op de Areopagus kan ook nu het besef tot ons doordringen dat Gods Woord, ondanks alle verzet en ondanks alle afwijzing, zijn effect niet zal missen. Dat het mensenharten vermorzelt en vernieuwt. Ook in ons eigen bestaan, dat wij door de zonden geruïneerd hebben, wil God wat nieuws scheppen. Het is helemaal Zijn werk: de nieuwe mens met het nieuwe leven. En de nieuwe hemel en aarde die voor deze mens in het vooruitzicht ligt. Zo heeft het christelijk geloof niet alleen betekenis gehad in het verleden, en zeggingskracht in het heden, maar heeft het ook de toekomst.

Ds. P.B. Verspuij

OTTERLO
Otterlo
Zondag 20 juli 

09.30: Ds. P.B. Verspuij
19.00: Prop. N. van den Top, Ede
Coll. 1. Kerk 
        2. Orgelfonds 
Zondag 27 juli  
09.30: Ds. P. Molenaar, Lunteren  

19.00: Ds. J. Belder, Harskamp 

Coll.  1. Diaconie

         2. Onderhoud
Zondag 3 augustus  
09.30: Ds. W.G. van den Top, Ede   

19.00: Ds. G.J. van den Top, Wedde 

Coll. 1. Kerk 
        2. Onderhoud 
OTTERLO

Kinderoppas

Zondag 20 Juli
Annemieke van Beek, Anneloes van Grootheest en Rutger Top 
Zondag 27 Juli
Maayke van de Craats en Colinda Keijzer 
Zondag 3 Augustus 
Mariëlle van Dam en Jannieke Vonk 
Zondag 10 Augustus
Elles Roelofsen, Carola Breen en Leah van Grootheest 
Zingen voor de dienst

Zondag  20/07       v.m.  Ps. 94 : 8 en 10 



     n.m.  Ps. 95 : 2 en 3  

Zondag  27/07         v.m.  Ps. 96 : 1 en 8
                               n.m.  Ps. 97 : 1 en 6
Zondag  03/08         v.m.  Ps. 98 : 1 en 3

                               n.m.  Ps. 99 : 1 en 2
Agenda

30/07 Collectemunten

03/08 Koffie-uurtje
Zieken

Op donderdag 3 juli moest Derk Hooijer van de Amsterdamseweg 453, 6816 VJ Arnhem voor controle in het Rijnstate ziekenhuis te Arnhem zijn. Daar kreeg hij het slechte nieuws te horen dat de tumor in zijn hoofd die kleiner was geworden verviervoudigd is. Ook de uitstulping die gevonden was, is uitgegroeid tot een volledige tumor. Op maandag 7 juli heeft het artsen overleg plaats gevonden. Hier is uitgekomen dat Derk Hooijer mee mag doen aan een DRUP (Drug Rediscovery Protocol) studie in het Radboud Ziekenhuis te Nijmegen. Deze studie richt zich op het DNA van de tumoren in zijn hoofd en onderzoekt of medicijnen (drug in het Engels) aanslaan. Verdere gesprekken volgen deze week. 

Henk Ploeg, Van Broekhuyzenstraat 15, 6731 AZ Otterlo is in het Oranje Nassau Oord in Renkum om te revalideren. Hij verblijft in de Julianahof in kamer 9. Zijn adres is: Kortenburg 4, 6704 AV Wageningen. Op zondag 3 augustus is hij jarig. Hij wordt dan bij leven en welzijn 93 jaar. We wensen hem een fijne verjaardag toe. De Heere zegene hem in het nieuwe levensjaar dat, zo Hij het geeft, voor hem aanbreekt.

Damiën Top trof ik op zaterdagmorgen 5 juli met zijn moeder Belinda aan bij zijn grootouders Gert en Wilma Vlastuin. Hij maakte op mij een levendige indruk. Het jongetje van vijf jaar ging uitgebreid met me aan de praat. Hij wist me van alles te vertellen en uit te leggen. Het deed me goed om hem te ontmoeten. We wensen hem sterkte bij de behandelingen die hij ondergaat. 
Maartje van den Brink is op maandag 7 juli thuis gekomen uit de Nieuwe Klinkenberg te Ede. Ze is nog niet helemaal van de pijn af. Ze moet nu ook in haar kamer gebruik maken van de rollator. Tot voor kort gebruikte ze die alleen op straat. Ze moet rustig aan doen. Het herstel heeft zijn tijd nodig. 

We zijn blij dat ze weer terug is in Eureka. Haar adres daar is: Brummelweg 27, 6731 SW Otterlo.

Hartelijk dank

Na de Heere die alle dank toekomt en ons het 50 jarig huwelijks jubileum heeft geschonken, willen we een ieder voor zijn of haar medeleven, in welke vorm dan ook, hartelijk bedanken. 

Klaas en Wil Langerak

Opbrengsten collecten

Zondag 1 juni 

Kerk                          € 335,50

Onderhoud             € 344,25

Zondag 8 juni, Eerste Pinksterdag

Kerk                          € 401,80

Maandag 9 juni, Tweede Pinksterdag

Kerk                          € 136,27

Zondag 15 juni

Kerk                          € 340,65

Verenigingsgebouw  € 332,44

Zondag 22 juni 

Kerk                          € 375,50

Zitplaatsen              € 351,20

Zondag 29 juni 

Onderhoud             € 328,85

Giften
Ds. P.B. Verspuij ontving € 24,- in collectemunten. Ouderling Jan Hendrikse ontving € 20,- voor de kerk. Annemieke van Beek ontving € 10,-. De opbrengst van de busjes van de kerktelefoon was in het afgelopen halfjaar € 243,50. We zeggen de gevers en de geefsters na de Heere hartelijk dank.
Kerkvoogdij

In de maand juni is er € 123,- aan collectegelden binnen gekomen op de rekeningen van de kerk. Waarvoor dank. 

Collectemunten verkoop           

Woensdagavond 30 juli zijn er weer collectemunten te koop in het verenigingsgebouw. Dit is mogelijk tussen 19.30 en 20.00 uur. U kunt enkel betalen met pin. Overigens blijft het vanzelfsprekend ook mogelijk om collectegelden over te maken naar de diaconie en de kerkvoogdij. Uw bijdragen voor de kerk kunt u overmaken naar rekening NL43 RABO 03737 27089 en voor de diaconie naar NL56 RABO 03685 06800. Uw bijdragen worden gewaardeerd!

Woord en Daad

Wist u dat Woord en Daad mooie kaarten en postzegels verkoopt? Een kaartje voor een zieke of jarige wordt altijd op prijs gesteld en het is ook fijn om zelf een kaartje te ontvangen. U kunt nu kaarten en postzegels van Woord en Daad in Otterlo kopen bij mw. Hennie van de Weerd op de 

Groeneweg 4, telefoon: 0318 - 591436. De opbrengst is voor het doel waar ons comité zich dit jaar

voor inzet en wel de bestrijding van kinderslavernij. Van harte aanbevolen!

Zuid-Afrika

Anneloes van Grootheest verblijft op dit moment in Zuid-Afrika. Zij is er met een groep mensen van de SHIB (=Stichting Hulpverlening Internationaal Barneveld). Op zaterdag 26 juli keert ze weer terug. Wie op de hoogte wil blijven van haar belevenissen kan die volgen op haar blogs op www.shib.nl We hopen en bidden dat zij samen met haar reisgenoten een goede en gezegende tijd in Zuid-Afrika heeft. 
Geboren

Jan Hazeleger kreeg er een kleinkind bij op dinsdag 8 juli. Er vond gezinsuitbreiding plaats bij Janneke en Gerald van de Kuilen. Er werd een zoontje geboren. Zijn doopnaam is Elias en zijn roepnaam Luuk. Luuk is het broertje van Boaz. Het adres van dit gezin is: Langhuis 44, 3781 KN Voorthuizen. We wensen Jan Hazeleger van harte geluk met de komst van deze kleinzoon. In onze felicitaties betrekken we uiteraard ook de ouders, het broertje, de ooms en tantes, de neefjes en nichtjes en de verdere verwanten. De Heere zegene Janneke en Gerald bij de opvoeding van hun kinderen.

Verjaardag
Jaap Morren is jarig op zaterdag 19 juli. Hij wordt dan 59 jaar. Hij verblijft in De oude Mars, op afdeling Bikkenrade in kamer 1. Zijn adres is: De Mars 19, 8014 BJ Zwolle. We doen hem via het kerkblad een hartelijke gelukwens toekomen. We denken ook aan zijn vrouw en kinderen en aan zijn moeder en haar man, aan zijn schoonvader en diens vrouw, aan zijn broers en aan de verdere familieleden die hem trouw bezoeken. De Heere zij hem en al degenen die hem lief en dierbaar zijn nabij. 

Gedoopt 

Op zondagmorgen 6 juli ontving Joël van Beek het teken en zegel van de Heilige Doop. Joël is het zoontje van Daniël en Annemieke van Beek, en het broertje van Nathan. Het adres van dit gezin is: Mosselsepad 12, 6731 SM Otterlo. De dooptekst was Joël 2 vers 23m: “Verheug u en wees blij in de HEERE, uw God.” De dooppreek ging over Psalm 134 vers 3a: “De HEERE zegene u uit Sion.” We wensen Daniël en Annemieke van harte Gods zegen toe bij de opvoeding van hun kinderen.

Maandsluiting

Op vrijdag 25 juli is er weer maandsluiting in Eureka. Deze vangt aan om 19.00 uur in de grote zaal. Deze keer wordt de maandsluiting verzorgd door Evert van den Ham. Meester Morren staat op het rooster om op het orgel te spelen. Na afloop is er gelegenheid om met elkaar een bakje te doen in de koffiekamer.
Koffie-uurtje

Op zondagmorgen 3 augustus wordt na de dienst het koffie-uurtje gehouden in de grote zaal van het verenigingsgebouw. Jong en oud worden uitgenodigd om een bakje koffie of thee met elkaar te drinken. Voor de kinderen is er limonade. Wees welkom!
Vakantie Bijbel Week 2025

De vakantie komt steeds dichterbij en daarmee ook de Vakantie Bijbel Week. In de komende VBW staat het thema Ik zie jou! centraal. Het doel is dat elk kind op de VBW gehoord heeft dat hij of zij gezien wordt door God. Hij kent ieder mens helemaal. Hij kent je diepste gevoelens, wat er in je omgaat... wie jij écht bent! We hopen dat de kinderen leren dat zij, als zij God gaan zien en leren kennen, zij ook Zijn voorbeeld mogen gaan volgen, en de ander mogen zien en liefhebben. Jezus heeft, toen Hij op de aarde rondliep, praktisch getoond hoe wij dat kunnen doen. Dit jaar is de VBW  op dinsdag 26 augustus tot en met donderdag 28 augustus voor kinderen van groep 3 tot en met 8. 

Lijkt het jou het leuk om één of meerdere dagen mee te helpen, bijvoorbeeld bij de koffie, knutselen of huttenbouwen, dan kun je je aanmelden bij Lydia Heij 06 - 20685502. En als iemand nog pallets voor ons heeft die wij mogen gebruiken, kun je contact opnemen met Rik Peelen: 06 - 38618343. Wij als commissie zijn al bezig met alle voorbereidingen en houden u op de hoogte in het kerkblad en ook op onze facebookpagina (VBW Otterlo).

De VBW commissie Otterlo

Inleveren kopij

Het vijftiende nummer van jaargang 61 verschijnt op donderdag 7 augustus. Het is een nummer voor drie weken in verband met de grote zomervakantie. Kopij voor dit kerkblad kan tot uiterlijk maandagmorgen 4 augustus om 8.30 uur digitaal worden ingeleverd op het e-mail adres: dominee@hervormdotterlo.nl 

D.V. 

Voor al de genoemde activiteiten geldt: Deo Volente, zo de Heere wil en wij leven.

Tenslotte

Op maandag 21 juli begint mijn zomervakantie. Tot zondag 31 augustus ben ik vrij. In principe blijf ik voor ernstige zaken beschikbaar in deze periode. Mijn mobiele telefoonnummer is 06 – 42375008. Tijdens mijn vakantie is namens de kerkenraad ouderling René Heij contactpersoon. Zijn adres is: Maatweg 1, 6731 EE Otterlo. Zijn telefoonnummer is: 06 - 23876486. U kunt hem ook een berichtje sturen per e-mail: scriba@hervormdotterlo.nl  De afkondigingen voor in de kerkdiensten op zondag en de kopij voor het kerkblad blijf ik zelf doen, zodat u ook in de vakantietijd de mededelingen en de berichten naar mij kunt sturen. We wensen allen die een periode van rust mogen nemen van harte Gods genade en versterking. Zij die doorwerken eveneens Gods kracht toe gebeden. Zij die eenzaam achterblijven wensen wij Gods nabijheid en bevelen we aan in uw belangstelling. We wensen elkaar thuis of elders, een gezegende en ontspannende tijd. Met een hartelijke groet aan u en jullie allen.
Ds. P.B. Verspuij 

