Kerkklanken, jaargang 61, nummer 16, donderdag 28 augustus 2025
OTTERLO
Otterlo
Zondag 31 augustus 

09.30: Ds. P.B. Verspuij

(Welkomstdienst VBW)

19.00: Ds. K.H. Bogerd, Jaarsveld 

Coll. 1. Diaconie  
        2. Jeugdwerk 
Zondag 7 september  
09.30: Prop. F. van der Mast, Amsterdam   

19.00: Ds. P.B. Verspuij 

Coll.  1. Kerk

         2. Onderhoud
OTTERLO

Kinderoppas

Zondag 31 augustus 
Jannie van Essen en Henriëtte Roelofsen  

Zondag 7 september
Wilma Waaijenberg, Daan Waaijenberg en Sandra Waaijenberg 

Zondag 14 september
Gerda Goorhuis, Niels Goorhuis en Hugo Goorhuis 
Zingen voor de dienst

Zondag  31/08       v.m.  Ps. 106 : 1 en 2 



     n.m.  Ps. 107 : 1 en 4  

Zondag  07/09       v.m.  Ps. 108 : 1 en 2

                               n.m.  Ps. 109 : 2 en 16
Agenda

27/08 Vakantie Bijbel Club

27/08 Collectemuntenverkoop

28/08 Vakantie Bijbel Club
31/08 Koffie-uurtje
04/09 Kerkenraad

06/09 Gemeentemiddag

Zieken

Henk Ploeg, Van Broekhuyzenstraat 15, 6731 AZ Otterlo is in het Oranje Nassau Oord in Renkum om te revalideren. Hij verblijft in de Julianahof in kamer 9. Zijn adres is: Kortenburg 4, 6704 AV Wageningen. 
Gert-Jan Boerhaven, De Dries 34, 6731 BE Otterlo, is op zondag 17 augustus opgenomen in het Rijnstate Ziekenhuis te Arnhem. Zijn nieuwe rechterheup was uit de kom. Dat was zeer pijnlijk. Zondagavond is deze operatief er weer in gezet. Op maandagmiddag 18 augustus is hij weer huiswaarts gekeerd naar zijn vrouw Jannie. We wensen Gert-Jan verder een voorspoedig herstel.
Jan Alers, Laarweg 57, 6732 BM Harskamp, is op maandagmiddag 18 augustus met de ambulance naar het Rijnstate Ziekenhuis te Arnhem gebracht vanwege hartklachten. De volgende dag is hij gekatheteriseerd. Op woensdag 20 augustus is hij weer huiswaarts gekeerd naar zijn vrouw Hennie. We hopen en bidden dat het nu goed gaat met hem. 

We denken ook aan anderen die thuis ziek zijn en aan hun mantelzorgers. We bevelen hen allen in Gods hoede en genade aan.
Dankbetuiging

Dankbaar en gezegend kijken wij terug op ons 40 jarig huwelijk met ons gezin. 
Wij willen iedereen bedanken voor de felicitaties, bloemen en kaarten die we hebben ontvangen.

Huib en Jannie van Essen
Opbrengsten collecten

Zondag 6 juli

Kerk                                € 343,05

Onderhoud                     € 391,05 

Zondag 13 juli 

Kerk                                € 317,55

Zondag 20 juli

Kerk                                € 344,10

Orgelfonds                      € 375,20

Zondag 27 juli

Onderhoud                     € 338,05  

Kerkvoogdij

In de maand juli is er voor € 231,- aan collectegelden binnen gekomen op de rekeningen van de kerk. We zeggen de gevers en de geefsters na de Heere hartelijk dank. 
Collectemunten verkoop           

Woensdagavond 27 augustus zijn er weer collectemunten te koop in het verenigingsgebouw. Dit is mogelijk tussen 19.30 en 20.00 uur. U kunt enkel betalen met pin. Overigens blijft het vanzelfsprekend ook mogelijk om collectegelden over te maken naar de diaconie en de kerkvoogdij. Uw bijdragen voor de kerk kunt u overmaken naar rekening NL43 RABO 03737 27089 en voor de diaconie naar NL56 RABO 03685 06800. Uw bijdragen worden gewaardeerd!

Opbrengst collecte SDOK 
De opbrengst van de collecte tijdens de erediensten op zondag 10 augustus voor Stichting De Ondergrondse Kerk (SDOK) heeft € 559,53 opgebracht en er is € 50,- ontvangen via de Bank. 

Totaal een mooi bedrag van € 609,53, waarvoor dank! 

IZB collecte voor UBC

Ontheemde Oekraïners vinden een plek van stabiliteit in Barneveld. Dat is namelijk de thuisbasis van de Ukranian Bible Church (UBC), die geleid wordt door de Oekraïense voorganger Valera Kiba. In 2022 vluchtte hij met zijn gezin naar Nederland, waar hij van meet af aan zijn landgenoten ging dienen. Gemeenteleden nodigen ook Oekraïners uit die niet bekend zijn met het christelijke geloof en vervullen zo hun missionaire roeping. De zondagse diensten zijn het hart van deze geloofsgemeenschap. “Het is net als de kerk bij ons thuis”, aldus een van de vaste bezoekers. Hoge prioriteit heeft het kinder- en jeugdwerk maar ook traumaverwerking en relatietherapie heeft de aandacht. Natuurlijk is de oorlog op de achtergrond constant aanwezig. De spanningen kunnen soms hoog oplopen. Wilt u deze gemeenschap van onze Oekraïense broeders en zusters ondersteunen met uw gebed en een gift? Op zondag 7 september ontvangt u na de dienst een flyer van de IZB hierover. Op zondag 14 september is de diaconie collecte bestemd voor de UBC. Hartelijk aanbevolen.

Woord en Daad

Wist u dat Woord en Daad mooie kaarten en postzegels verkoopt? Een kaartje voor een zieke of jarige wordt altijd op prijs gesteld en het is ook fijn om zelf een kaartje te ontvangen. U kunt nu kaarten en postzegels van Woord en Daad in Otterlo kopen bij mw. Hennie van de Weerd op de 

Groeneweg 4, telefoon: 0318 - 591436. De opbrengst is voor het doel waar ons comité zich dit jaar

voor inzet en wel de bestrijding van kinderslavernij. Van harte aanbevolen!

In memoriam

Op dinsdag 5 augustus is in Wicherumloo op de leeftijd van 99 jaar mw. Hendrikje Heijting – Hazeleger overleden. Haar begrafenis vond plaats te Otterlo op zaterdag 9 augustus vanuit de kerk. In de verkondiging stonden we stil bij Psalm 62. We zagen daarin het leven van Hennie getypeerd. Zij heeft trouw haar plaats ingenomen in de kerk. Samen met haar man Frits heeft ze enige tijd in de oude pastorie gewoond. Later hebben ze een huis laten bouwen aan de Zandingsweg 12. Hennie Heijting bezocht tot op hoge leeftijd de vergaderingen van de vrouwenvereniging op maandagavond. Op woensdagmiddag bezocht ze de bejaardenkring, waaraan ze lange tijd ook haar medewerking verleende. De condoleance, die voorafgaand aan de rouwdienst werd gehouden in Eben - Haëzer, werd druk bezocht. Velen kwamen haar broer, schoonzus, neven en nichten de hand drukken. Bij het graf lazen we de woorden uit Johannes 11 vers 25 en 26 die bovenaan de rouwkaart stonden: “Jezus zeide tot haar: Ik ben de Opstanding en het Leven; die in Mij gelooft zal leven, al ware hij ook gestorven; En een iegelijk, die leeft, en in Mij gelooft, zal niet sterven in der eeuwigheid. Gelooft gij dat?” Door deze tekstkeuze gaf Hennie uitdrukking aan haar geloofsvertrouwen en roept zij ook anderen op tot geloof. Ook tot ons komt de vraag: Geloof je dat? We gedenken Hennie Heijting met dankbaarheid. We condoleren ook via het kerkblad haar nabestaanden en we denken ook aan de familieleden overzee in het verre Canada, die met ons verbonden waren via beeld en geluid. De Heere stelle de nagedachtenis van Hennie Heijting ook onder ons tot zegening. 

Koffie-uurtje

In aansluiting op de afsluitingsdienst van de Vakantie Bijbel Week op zondagmorgen 31 augustus wordt in het verenigingsgebouw het koffie-uurtje gehouden. We verwachten de kinderen met hun ouders en de gemeenteleden en onze gasten. Het is een mooie gelegenheid om bij te praten en terug te zien op de Vakantie Bijbel Week. 
Afscheid

Vanwege onze komende verhuizing naar Stroe, hebben wij ons laten overschrijven naar de Hervormde Gemeente van Kootwijkerbroek. Bijna 28 jaar zijn wij kerkgangers in Otterlo geweest, we zijn dankbaar aan onze God en Vader, die ons onze plek in deze gemeente heeft gegeven. Eerst als jong stel, door de jaren heen als gezin. We mochten ons er thuis voelen en onderdeel van de gemeente zijn, dank daarvoor. Wij wensen iedereen Gods zegen toe.

Evert & Wilmieke, Rutger, Benthe Top
Kraatswegje 5, Harskamp
Gemeentemiddag

Zaterdag 6 september willen we graag de gezellige gemeentemiddag houden. We kunnen net als vorig jaar bij de familie van Omme op de Houtkamp in de schuur terecht. We beginnen met een fietstocht. U en jullie kunnen starten tussen 14.30 en 15.00 uur. Daarna houden we een barbecue. De aanvang daarvan is tussen 17.30 en 18.00 uur. We kunnen dan gezellig bijpraten en elkaar nog beter leren kennen. Iedereen wordt hartelijk uitgenodigd om eraan mee te doen: jong en oud, de hele gemeente. De kosten van de BBQ bedragen € 15,- per persoon, kinderen onder de 16 jaar zijn gratis. 

U kunt zich opgeven bij Woutrina van Geerenstein telefonisch via 06 – 22956923 of via de mail wcvanginkel@hotmail.com Graag voor maandag 25 augustus aanmelden. We zien uit naar uw en jullie deelname aan deze gemeentemiddag.

Kerkschoonmaak

Op dinsdag 16 en woensdag 17 september wordt de kerk schoongemaakt. Uw inzet is daarbij onontbeerlijk. Op dinsdagavond beginnen we om 19.00 uur. Op woensdag vanaf 9.00 uur. U kunt zich aanmelden bij Heidy Troost 06 - 30584076. Vele handen maken licht werk!

Inleveren kopij

Het zeventiende nummer van jaargang 61 verschijnt op donderdag 11 september. Kopij voor dit kerkblad kan tot uiterlijk maandagmorgen 8 september om 8.30 uur digitaal worden ingeleverd op het e-mail adres: dominee@hervormdotterlo.nl 

D.V. 

Voor al de genoemde activiteiten geldt: Deo Volente, zo de Heere wil en wij leven.

Tenslotte

De grote vakantie loopt op zijn einde. In de laatste week ervan is er de Vakantie Bijbel Week in de witte tent op het terrein van de Houtkamp. Ook daarvan staat de afsluiting al weer voor de deur. Op zondagmorgen 31 augustus wordt de welkomstdienst gehouden. Het Bijbelgedeelte voor de verkondiging is Handelingen 8 : 20 – 36. Het gaat over Filippus en de kamerling. Aan het einde van de dienst zingen we na de zegen het themalied: ‘Ik zie jou’. Dit thema werd ook belicht in de Bijbelvertellingen tijdens de Vakantie Bijbel Week. Boaz zag Ruth, God zag David, Jezus zag Zacheüs. De Heere ziet ook jou en mij. Hij heeft het oog op ons geslagen. We mogen er zijn en Zijn liefde gaat tot ons uit. Hij ziet niet slechts de buitenkant, maar Hij ziet het hart aan. Dat klonk duidelijk door in de weettekst: “De mens ziet aan wat voor ogen is, maar de HEERE ziet het hart aan.” Deze boodschap gaat met jullie mee. We zijn dankbaar voor de belangstelling en voor de inzet van al degenen die hun medewerking verlenen aan deze VBW. We eindigen de berichten met een hartelijke groet aan jong en oud. In het bijzonder denken we aan de vele rouwdragenden in ons dorp. Met name door de plotselinge dood van Gilles van Beek uit Otterlo zijn we opgeschrikt. Ds. Borsje stond er bij stil in de avonddienst op zondag 24 augustus. De Heere vertrooste alle nabestaanden met Zijn genade in Christus Jezus. Met een hartelijke groet aan u en jullie allen.

Ds. P.B. Verspuij 
