Kerkklanken, jaargang 61, nummer 15, donderdag 7 augustus 2025
OTTERLO
Otterlo
Zondag 10 augustus 

09.30: Ds. A.P. Voets, Wekerom
19.00: Ds. J.C. Schuurman, Putten
Coll. 1. Kerk 
        2. Diaconie 
Zondag 17 augustus  
09.30: Ds. G.C. Klok, Putten  

19.00: Ds. W.G. Hulsman, Barneveld
Coll.  1. Kerk
         2. Pastorie
Zondag 24 augustus  
09.30: Ds. G.D. Kamphuis, Barneveld   

19.00: Ds. A.C. Borsje, Zwartebroek 

Coll. 1. Kerk 
        2. Onderhoud 
OTTERLO

Kinderoppas

Zondag 10 augustus
Elles Roelofsen, Carola Breen en Leah van Grootheest 

Zondag 17 augustus
Heidy Troost en Gisella Troost 
Zondag 24 augustus
Mariëtte van den Berg, Julia Goorhuis en Benthe Top 
Zondag 31 augustus 
Jannie van Essen en Henriëtte Roelofsen  
Zingen voor de dienst

Zondag  10/08       v.m.  Ps. 100 : 1 en 2 



     n.m.  Ps. 101 : 1 en 2  

Zondag  17/08         v.m.  Ps. 102 : 1 en 16
                               n.m.  Ps. 103 : 1 en 4
Zondag  24/08         v.m.  Ps. 104 : 1 en 2
                               n.m.  Ps. 105 : 1 en 2
Agenda

26/08 Vakantie Bijbel Club
27/08 Vakantie Bijbel Club
27/08 Collectemuntenverkoop

28/08 Vakantie Bijbel Club
Zieken

Derk Hooijer van de Amsterdamseweg 453, 6816 VJ Arnhem heeft te horen gekregen van zijn neuroloog dat ze niets meer voor hem kunnen doen, en dat hij is uitbehandeld. Zijn bezoeken in het Rijnstate Ziekenhuis te Arnhem en in het Radboud Ziekenhuis te Nijmegen zijn hierbij afgerond. Het verdriet is intens groot, want Derk wilde zeker niet opgeven. Derk en zijn gezin zijn dankbaar voor de kaarten en de getoonde interesse. Hun hoop en verwachting is ook nu gesteld op de Heere, hun God.

En ook als gemeente weten we ons ten zeerste met Derk en Hennie en met Gijsbert, Willem, Henk en Cindy en met Anna verbonden door het geloof in de Heere Jezus Christus.  
Dirk Kampert, Otterloseweg 70, 6733 AN Wekerom, is op zaterdag 12 juli gevallen toen hij bij zijn huis stond te kijken naar het rooien van berkenbomen. Dirk is naar de spoedeisende hulp gebracht in het Gelderse Vallei Ziekenhuis te Ede. Daar bleek dat hij niets had gebroken. Wel voelde zijn rechterbeen heel beurs aan. Hij is toen opgenomen in de Nieuwe Klinkenberg te Ede. Op donderdag 31 juli is hij ontslagen. Hij maakt nu gebruik van een rollator en hij kan zich aardig redden. We zijn dankbaar dat Dirk Kampert weer thuis is. 
Henk Ploeg, Van Broekhuyzenstraat 15, 6731 AZ Otterlo is in het Oranje Nassau Oord in Renkum om te revalideren. Hij verblijft in de Julianahof in kamer 9. Zijn adres is: Kortenburg 4, 6704 AV Wageningen. Hij bedankt u voor de goede wensen die hij ontving ter gelegenheid van zijn 93ste verjaardag op zondag 3 augustus.

Marten Hendriksen, Brinkweg 7, 6732 AR Harskamp heeft op maandag 4 augustus een nieuwe linker heup gekregen in het Gelderse Vallei Ziekenhuis te Ede. We wensen Marten een voorspoedig herstel toe en Gea sterkte in het bijstaan van haar man in deze omstandigheden. 

Dankbetuiging
Allemaal heel hartelijk bedankt voor de kaarten en felicitaties die wij van u ontvingen ter gelegenheid van ons 50 jarig huwelijksjubileum. Bovenal danken wij God dat wij dit mochten beleven!

Dirk en Jannie van Voorthuizen
Giften
Ds. P.B. Verspuij ontving tweemaal € 20,- voor de kerk en eenmaal € 20,- voor het orgelfonds. Emmy van Baalen ontving € 20,-. Riek Broekhuizen ontving € 10,-. Gea Hendriksen ontving € 20,-. We zeggen de gevers en de geefsters na de Heere hartelijk dank.
Collectemunten verkoop           

Woensdagavond 27 augustus zijn er weer collectemunten te koop in het verenigingsgebouw. Dit is mogelijk tussen 19.30 en 20.00 uur. U kunt enkel betalen met pin. Overigens blijft het vanzelfsprekend ook mogelijk om collectegelden over te maken naar de diaconie en de kerkvoogdij. Uw bijdragen voor de kerk kunt u overmaken naar rekening NL43 RABO 03737 27089 en voor de diaconie naar NL56 RABO 03685 06800. Uw bijdragen worden gewaardeerd!

Diaconie   

De opbrengsten voor de diaconie in juni bestaan uit de collecte opbrengst van zondag 29 juni 
€ 319,05 en het bedrag van de giften dat in de maand juni op de bank is gestort namelijk € 189,50. Totaal een mooi bedrag van € 508,55. De avondmaalcollecte op zondag 29 juni heeft € 439,60 opgebracht voor de Voedselbank in Ede en er is voor dit doel een gift van € 25,- per bank ontvangen. De totale opbrengst voor de Voedselbank is € 464,60. De collecte voor de Vakantie Bijbel Week op zondag 13 juli heeft € 513,80 opgebracht en er is twee keer € 50,- voor de VBW ontvangen via de bank. Totaal is dat € 613,80. De opbrengsten voor de diaconie in juli zijn de volgende: de collecte op zondag 27 juli heeft € 390,55 opgebracht. In de maand juli is er voor een bedrag van € 168,- aan giften op de bank gestort. Totaal is dat een erg mooi bedrag van € 558,55. Hartelijk dank voor al uw bijdragen.
SDOK

De diaconie collecte op zondag 10 augustus is bestemd voor Stichting De Ondergrondse Kerk.

Geloven in Jezus Christus heeft hoe dan ook gevolgen. Overal en altijd. Wereldwijd worden om dat geloof christenen achtergesteld, gevangengezet, mishandeld of vermoord. Stichting De Ondergrondse Kerk (SDOK) gelooft in de eenheid van het lichaam van Christus. Als christenen in Nederland zijn we verantwoordelijk voor onze vervolgde broeders en zusters die lijden vanwege Zijn Naam. SDOK is één met vervolgde christenen en staat naast hen met praktische hulp en bemoediging. Zij roepen christenen in Nederland op tot verbondenheid en gebed. Ook gelooft SDOK dat de getuigenissen van vervolgde christenen de kerk in Nederland aansporen om Jezus Christus te volgen. Ongeacht de gevolgen. We bevelen deze collecte dan ook heel hartelijk bij u aan evenals dat wij u oproepen tot persoonlijk gebed voor onze vervolgde broeders en zusters. 

Woord en Daad

Wist u dat Woord en Daad mooie kaarten en postzegels verkoopt? Een kaartje voor een zieke of jarige wordt altijd op prijs gesteld en het is ook fijn om zelf een kaartje te ontvangen. U kunt nu kaarten en postzegels van Woord en Daad in Otterlo kopen bij mw. Hennie van de Weerd op de 

Groeneweg 4, telefoon: 0318 - 591436. De opbrengst is voor het doel waar ons comité zich dit jaar

voor inzet en wel de bestrijding van kinderslavernij. Van harte aanbevolen!

Meeleven

Op dinsdag 15 juli is op de leeftijd van 76 jaar mw. Willempje Luttikhuisen – van de Munt overleden, een oud-inwoonster van Otterlo. Tot voor enkele jaren woonde Willie met haar man Henk aan de Barneveldseweg 8. Daarna verhuisden ze naar Barneveld. Henk Luttikhuizen ging heen op de leeftijd van 73 jaar op 22 november 2019. En nu is zijn weduwe gestorven. Haar begrafenis vond hier vanuit de kerk plaats op zaterdag 19 juli. De rouwdienst werd geleid door ds. T. Overbeeke uit Barneveld. We bevelen de rouwdragende familie aan in uw voorbede. 

Geboren

Op zaterdag 26 juli vond er gezinsuitbreiding plaats bij Marco en Stefanie Slingerland. Er werd een zoontje geboren. Zijn doopnamen luiden Jacob Gerard en zijn roepnaam is Jasper. Jasper is het broertje van Noan. Het jongetje is vernoemd naar zijn grootouders Jaap en Geertje Brons. We feliciteren de ouders en de grootouders en de verdere familieleden hartelijk met de geboorte van deze baby. De Heere zegene Marco en Stefanie bij de opvoeding van hun kinderen. Het adres van dit gezin is: Willemshoek 2, 6732 CJ Harskamp. 

Geboren

Jan en Barbara Roelofsen hebben er op zaterdag 2 augustus een kleinzoon bijgekregen. Tim is het zoontje van Arjan en Mathilde Roelofsen. Zijn doopnamen luiden Jan Tijmen. Hij is vernoemd naar zijn opa Jan Roelofsen die ook Jan Tijmen als doopnamen heeft. Het adres van dit gezin is Edeseweg 15, 6733 AA Wekerom. We feliciteren de ouders, de grootouders, de ooms en tantes en de neefjes van harte met de komst van deze boreling.
Huwelijksjubileum
Op zaterdag 16 augustus zijn Huib en Jannie van Essen, Kraatsweg 86A, 6732 EW Harskamp, bij leven en welzijn veertig jaar getrouwd. In 1985 is hun huwelijk in de kerk te Otterlo ingezegend door ds. H.J. Stoutjesdijk. De bekende woorden uit Psalm 84: “Zelfs vindt de mus een huis, o HEER’.” spelen een belangrijke rol in hun leven. We feliciteren het robijnen bruidspaar van harte met het bereiken van deze mijlpaal. In onze felicitaties betrekken we ook hun kinderen en kleinkinderen. De Heere zij met hen, ook in de toekomst.
Zuid-Afrika

Op vrijdag 11 juli zijn Annette Blankespoor uit Harskamp en ik met een groep van 17 personen naar Zuid-Afrika vertrokken. We kregen op Schiphol Psalm 121 mee. Het was fijn voor ons om zo op pad te kunnen gaan. Op zondag 13 juli zijn we naar de "witte" kerk gegaan (vergelijkbaar met onze kerk). Het thema van de dienst was: ‘Hoop het ’n naam’. Op maandag 14 juli begonnen we met het doel van onze reis. We startten de bouw op. Dit ging moeizaam omdat ze in Zuid-Afrika een andere werkwijze hebben dan hier in Nederland. Maar uiteindelijk konden we aan de slag met de bouw van de kindercrèche. Ook startte een ander deel van de groep met het kinderwerk. Fantastisch om alle kinderen zo gelukkig te zien. De aandacht alleen al was voor hen bijzonder. Een andere groep ging  een shack opknappen (shack is een golfplatenhuis). Het dak hebben we hoger gemaakt, en de gaten erin hebben we dicht gemaakt. Het liefst wil je een heel nieuw huis bouwen, maar dat kan helaas niet. Triest is dat de mensen in zo'n huisje slapen, waar het ‘s nachts 5 graden is. En waarin vaak ook kinderen overnachten. Op zaterdag 19 juli zijn we in alle vroegte op safari geweest. Helaas hadden we daar wat minder geluk: we zagen niet veel dieren, maar de omgeving was enorm mooi. Op de terugreis werd ons wachten wel beloond en zagen we zebra's, olifanten en een giraf. Op zondag 20 juli gingen we naar de "zwarte" kerk in de sloppenwijk. De dienst was heel anders dan we gewend zijn. Super mooi was het om hun intense geloof en vertrouwen te zien. Hun dankbaarheid, terwijl ze zo weinig hebben. Het thema was: ‘Be a blessing not a burden’. De laatste week hebben we alles afgerond, pakketten uitgedeeld aan vier crèches, voedselpakketten uitgedeeld aan de mensen waarvan we hun shack hebben opgeknapt en we zijn bij de projecten van de voorgaande jaren wezen kijken. Wat was het fijn om te zien dat daar dankbaar gebruik van wordt gemaakt. Al met al was het een fantastische bijzondere reis. Ik kan hier nog wel veel meer schrijven, maar kijk vooral op de blogs die wij hebben geschreven www.shib.nl met alle foto's. Ik wil iedereen nog bedanken voor de steun via berichten en kaarten, voor mij, maar ook voor Lauwrens en Froy, Leah, David en Nick. Dat is enorm gewaardeerd! Tenslotte willen wij u allen bedanken voor uw betrokkenheid bij onze missie.

Annette Blankespoor en 
Anneloes van Grootheest
Vakantie Bijbel Week 2025

De vakantie komt steeds dichterbij en daarmee ook de Vakantie Bijbel Week. In de komende VBW staat het thema Ik zie jou! centraal. Het doel is dat elk kind op de VBW gehoord heeft dat hij of zij gezien wordt door God. Hij kent ieder mens helemaal. Hij kent je diepste gevoelens, wat er in je omgaat... wie jij écht bent! We hopen dat de kinderen leren dat zij, als zij God gaan zien en leren kennen, zij ook Zijn voorbeeld mogen gaan volgen, en de ander mogen zien en liefhebben. Jezus heeft, toen Hij op de aarde rondliep, praktisch getoond hoe wij dat kunnen doen. Dit jaar is de VBW  op dinsdag 26 augustus tot en met donderdag 28 augustus voor kinderen van groep 3 tot en met 8. 

Lijkt het jou het leuk om één of meerdere dagen mee te helpen, bijvoorbeeld bij de koffie, knutselen of huttenbouwen, dan kun je je aanmelden bij Lydia Heij 06 - 20685502. En als iemand nog pallets voor ons heeft die wij mogen gebruiken, kun je contact opnemen met Rik Peelen: 06 - 38618343. Wij als commissie zijn al bezig met alle voorbereidingen en houden u op de hoogte in het kerkblad en ook op onze facebookpagina (VBW Otterlo).

De VBW commissie Otterlo

Gemeentemiddag

Zaterdag 6 september willen we graag de gezellige gemeentemiddag houden. We kunnen net als vorig jaar bij de familie van Omme op de Houtkamp in de schuur terecht. We beginnen met een fietstocht. U en jullie kunnen starten tussen 14.30 en 15.00 uur. Daarna houden we een barbecue. De aanvang daarvan is tussen 17.30 en 18.00 uur. We kunnen dan gezellig bijpraten en elkaar nog beter leren kennen. Iedereen wordt hartelijk uitgenodigd om eraan mee te doen: jong en oud, de hele gemeente. De kosten van de BBQ bedragen € 15,- per persoon, kinderen onder de 16 jaar zijn gratis. 

U kunt zich opgeven bij Woutrina van Geerenstein telefonisch via 06 – 22956923 of via de mail wcvanginkel@hotmail.com Graag voor maandag 25 augustus aanmelden. We zien uit naar uw en jullie deelname aan deze gemeentemiddag.

Inleveren kopij

Het vijftiende nummer van jaargang 61 verschijnt op donderdag 28 augustus. Kopij voor dit kerkblad kan tot uiterlijk maandagmorgen 25 augustus om 8.30 uur digitaal worden ingeleverd op het e-mail adres: dominee@hervormdotterlo.nl 

D.V. 

Voor al de genoemde activiteiten geldt: Deo Volente, zo de Heere wil en wij leven.

Tenslotte

Op maandag 21 juli is mijn zomervakantie begonnen. Tot zondag 31 augustus ben ik vrij. In principe blijf ik voor ernstige zaken beschikbaar in deze periode. Mijn mobiele telefoonnummer is 06 – 42375008. Tijdens mijn vakantie is namens de kerkenraad ouderling René Heij contactpersoon. Zijn adres is: Maatweg 1, 6731 EE Otterlo. Zijn telefoonnummer is: 06 - 23876486. U kunt hem ook een berichtje sturen per e-mail: scriba@hervormdotterlo.nl  De afkondigingen voor in de kerkdiensten op zondag en de kopij voor het kerkblad blijf ik zelf doen, zodat u ook in de vakantietijd de mededelingen en de berichten naar mij kunt sturen. Op woensdag 23 juli ben ik naar de Paardenmarkt in Alblasserdam geweest. Een grote foto ervan stond in het RD van woensdag 30 juli. Als u deze krant nog hebt, bewaar hem dan voor mij. Geef hem mee als ik op bezoek kom of doe hem in de brievenbus van de pastorie. Bij voorbaat dank. Op zondag 3 augustus hadden we een Topzondag. ’s Morgens ging een neef van mijn vrouw voor en ’s avonds een broer. We leven weer toe naar de komende rustdag. De Heere gebiede Zijn zegen over de verkondiging van Zijn Woord en Hij vertrooste ons met Zijn genade. Met een hartelijke groet aan u en jullie allen.

Ds. P.B. Verspuij 

