Kerkklanken, jaargang 61, nummer 17, donderdag 11 september 2025
“Zij denkt om een akker, en krijgt hem.”

(Spreuken 31 : 16a)
  

Het loflied op de deugdzame huisvrouw leent zich om aan tafel te lezen op de verjaardag van moeder de vrouw. De lijn doortrekken naar het hart van het Evangelie van onze Heere Jezus Christus is niet eenvoudig of voor de hand liggend. Toch is, als het goed is, aan alle uitingen van ons bestaan ons geloof in Hem af te lezen. Is het loflied op de deugdzame huisvrouw dan niet realistisch? Wordt daarin slechts moeder de vrouw geïdealiseerd? Verre van dat. Het lied is uit het leven gegrepen. En Joodse huisvaders lezen het aan het begin van iedere sabbat om hun huisvrouw een hart onder de riem te steken.

Zelfs in de zinsnede waarop we in deze meditatie de aandacht richten treedt het geloof aan de dag. Het gaat niet om een ongelovige vrouw, maar om een gelovige moeder. En onze tekst is zelfs doortintelt van het geloof. Het is een echte geloofsuitspraak. En er zit ook de daadkracht van de Heilige Geest achter. Onze zinsnede uit het loflied op de deugdzame huisvrouw heeft betrekking op haar zakenleven. Het gaat om een boerin die thuis de zaak draaiende houdt terwijl haar man vergadert met de oudsten in de poort. Haar echtgenoot is een vergaderboer. De huishouding en het werk op de boerderij kan hij gerust aan zijn vrouw en het personeel overlaten. Onder haar gezwinde leiding floreert het boerenbedrijf. Haar man hoeft zich daar geen zorgen over te maken. Hij kan gerust van huis en met een gerust hart in de poort zijn aandacht richten op de rechtszaken die zich daar aandienen.

Maar nu gaan we letten op de vrouw. Zij denkt om een akker en … Er is een stuk land waar zij haar zinnen op gezet heeft. Ze heeft er zelfs al een bestemming voor: ze wil er een wijngaard planten. Maar zal zij dat stuk land kunnen krijgen? Er zijn andere boeren bij wie het ook wel van pas komt. Kan zij het kopen of pachten wanneer het vrij komt? In gedachten ziet ze het terrein al opgenomen in de bedrijfsoppervlakte. Ze is er al mee bezig in haar brein. Ze ziet het al helemaal voor zich.

Wij hebben dat ook wel eens. Dat we een huis zien dat naar onze zin is. En dat we er graag zouden gaan wonen. Soms lukt het ons om ons te vestigen in ons droomhuis. Vanaf het eerste moment dat we het zagen, waren we verkocht. En we hebben de woning nog gekregen ook. We konden die aanschaffen of huren. Soms lezen we een advertentie en dringt zich de gedachte aan ons op: die betrekking is voor mij. Ik kan gerust naar die baan solliciteren want ik krijg die job.

In het echt gaat die vlieger niet altijd op. Een huis waarin we in onze gedachten verwijlden, bleef voor ons ontoegankelijk. We werden niet benoemd in de functie waarvoor we ons geknipt vonden. Soms lukt het niet in één keer. Gaat een ander ons voor, maar doet zich later opnieuw de gelegenheid voor om onze slag te slaan. En die kans laten we niet voorbijgaan. We weten en blijven hopen en geloven: het komt goed! 

Met dat geloof is ook deze vrouw begiftigd. De Heilige Geest heeft haar er mee bezield. Ze vertrouwt op de goede afloop. Of liever: ze hoopt op de Heere. En door haar geloof in Hem heeft ze ook vertrouwen in zichzelf. Ze pacht niet alvast een ander stuk grond, omdat ze dat fel begeerde land toch wel niet zal kunnen krijgen. Ze klaagt niet tegen haar man dat deze kans wel weer aan hun neus voorbij zal gaan. Ze doet ook niets wat de goede afloop in de weg kan staan. Ze koopt geen bouwgrond elders. Ze pacht geen weiland in de buurt. Nee, ze weet precies wat ze wil en daar gaat ze voor. Ze verspilt geen energie aan dingen die er niet toe doen. Ze ziet haar zelf het gewenste land al in gebruik nemen. Ze geniet er al een beetje van als ze er aan denkt. De gedachte alleen al roept positieve gevoelens bij haar op. Ze heeft ook geduld, want wie gelooft, haast niet.

Wordt haar geloof nooit op de proef gesteld? Zeker wel. Soms ziet het er naar uit dat het land nooit in haar bezit zal komen. Maar ze gelooft en blijft geloven. Ze laat zich niet ontmoedigen. Ze werkt door, want met haar verdiensten kan ze straks de uitbreiding van het boerenbedrijf bekostigen. Ze laat zich niet van de wijs brengen. Ze blijft doelgericht. Ze werkt aan de toekomst. Tegelijkertijd heeft deze houding een positieve uitstraling op haar man, op haar kinderen en op haar personeel. Ze denkt aan een akker en ze krijgt hem.

Ook in dit opzicht wordt het geloof van de deugdzame huisvrouw getekend als vreze des Heeren. Ze staat er niet alleen voor. Ze weet zich gesteund door haar man en kinderen. Ze staat ook achter haar eigen plannen, voornemens, verlangens en wensen. Bovenal echter weet zij zich afhankelijk van de Heere en van Zijn leiding. Door mensen laat zij zich niet afschrikken, noch van de wijs brengen. Ze vreest de Heere. Ze rekent met Hem en ze rekent op Hem. Zo zij zij ook ons ten voorbeeld.

Ds. P.B. Verspuij

OTTERLO
Otterlo
Zondag 14 september  

09.30: Ds. P.B. Verspuij

(Voorbereiding Heilig Avondmaal)
19.00: Ds. C.G. op ‘t Hof, Siddeburen 

Coll. 1. Kerk  
        2. IZB 
Zondag 21 september  
09.30: Ds. P.B. Verspuij

(Bediening Heilig Avondmaal)   

19.00: Ds. P.B. Verspuij 

(Nabetrachting Heilig Avondmaal)

Coll.  1. Kerk

         2. Onderhoud
OTTERLO

Kinderoppas

Zondag 14 september
Gerda Goorhuis, Niels Goorhuis en Hugo Goorhuis 
Zondag 21 september 
Annemieke van Beek en Anneloes van Grootheest   

Zondag 28 september 
Maayke van de Craats en Colinda Keijzer  

Zingen voor de dienst

Zondag  14/09       v.m.  Ps. 110 : 3 en 7 



     n.m.  Ps. 111 : 1 en 3  

Zondag  21/09       v.m.  Ps. 112 : 1 en 5
                               n.m.  Ps. 113 : 1 en 4
Agenda

11/09 Kerkvoogdij 
17/09 Zendingsdienst

16/09 Kerkschoonmaak

17/09 Kerkschoonmaak

18/09 Gecombineerde vergadering 

24/09 Bejaardenuitje
24/09 Collectemunten
Zieken

Henk Ploeg, Van Broekhuyzenstraat 15, 6731 AZ Otterlo is in het Oranje Nassau Oord in Renkum om te revalideren. Hij verblijft in de Julianahof in kamer 9. Zijn adres is: Kortenburg 4, 6704 AV Wageningen. Iedere dag komt een van zijn kinderen op bezoek, en dat stelt hij zeer op prijs. 

We denken ook aan anderen die thuis ziek zijn en aan hun mantelzorgers. We bevelen hen allen in Gods hoede en genade aan.
Kerkvoogdij

In de maand augustus is er voor € 173,- aan collectegelden binnen gekomen op de rekeningen van de kerk. We zeggen de gevers en de geefsters na de Heere hartelijk dank. 
Giften
Ds. P.B. Verspuij ontving tweemaal € 20,- en tweemaal € 50,- voor de kerk en € 5,- voor het verjaringsfonds. De opbrengst van de ingeleverde verjaringsfonds zakjes in de maanden juli en augustus is € 369,20. Waarvoor dank.
Kerkschoonmaak

Op dinsdag 16 en woensdag 17 september wordt de kerk schoongemaakt. Uw inzet is daarbij onontbeerlijk. Op dinsdagavond beginnen we om 19.00 uur. Op woensdag vanaf 9.00 uur. U kunt zich aanmelden bij Heidy Troost 06 - 30584076. Vele handen maken licht werk!

Collectemunten verkoop           

Woensdagavond 24 september zijn er weer collectemunten te koop in het verenigingsgebouw. Dit is mogelijk tussen 19.30 en 20.00 uur. U kunt enkel betalen met pin. Overigens blijft het vanzelfsprekend ook mogelijk om collectegelden over te maken naar de diaconie en de kerkvoogdij. Uw bijdragen voor de kerk kunt u overmaken naar rekening NL43 RABO 03737 27089 en voor de diaconie naar NL56 RABO 03685 06800. Uw bijdragen worden gewaardeerd!

Jaarrekening diaconie 

De jaarrekening 2024 ligt ter inzage in de periode van donderdag 11 september tot en met donderdag 18 september. Als u de stukken in wilt zien, bent u van harte welkom. U kunt hiervoor contact opnemen met diaken Matthias van Dam, telefoonnummer 06 - 54392034. 

IZB collecte voor UBC

Ontheemde Oekraïners vinden een plek van stabiliteit in Barneveld. Dat is namelijk de thuisbasis van de Ukranian Bible Church (UBC), die geleid wordt door de Oekraïense voorganger Valera Kiba. In 2022 vluchtte hij met zijn gezin naar Nederland, waar hij van meet af aan zijn landgenoten ging dienen. Gemeenteleden nodigen ook Oekraïners uit die niet bekend zijn met het christelijke geloof en vervullen zo hun missionaire roeping. De zondagse diensten zijn het hart van deze geloofsgemeenschap. “Het is net als de kerk bij ons thuis”, aldus een van de vaste bezoekers. Hoge prioriteit heeft het kinder- en jeugdwerk maar ook traumaverwerking en relatietherapie heeft de aandacht. Natuurlijk is de oorlog op de achtergrond constant aanwezig. De spanningen kunnen soms hoog oplopen. Wilt u deze gemeenschap van onze Oekraïense broeders en zusters ondersteunen met uw gebed en een gift? Op zondag 7 september ontvangt u na de dienst een flyer van de IZB hierover. Op zondag 14 september is de diaconie collecte bestemd voor de UBC. Hartelijk aanbevolen.

Woord en Daad

Wist u dat Woord en Daad mooie kaarten en postzegels verkoopt? Een kaartje voor een zieke of jarige wordt altijd op prijs gesteld en het is ook fijn om zelf een kaartje te ontvangen. U kunt nu kaarten en postzegels van Woord en Daad in Otterlo kopen bij mw. Hennie van de Weerd op de 

Groeneweg 4, telefoon: 0318 - 591436. De opbrengst is voor het doel waar ons comité zich dit jaar

voor inzet en wel de bestrijding van kinderslavernij. Van harte aanbevolen!

Solidariteitskas: Samen kerk, samen sterk

De solidariteitskas is ingesteld vanuit de gedachte dat gemeenten elkaar helpen en ondersteunen om een vindplaats van geloof, hoop en liefde te zijn. Kerken uit het hele land dragen een vast bedrag (€ 5,-) per belijdend lid bij. Daarom vragen we u om uw gift van bij voorkeur minimaal € 10,-. Voor het werk in onze eigen gemeente én in andere gemeenten ieder € 5,-. We zijn er voor elkaar! De enveloppen voor deze actie zijn of worden bij u bezorgd. In de daarin opgenomen brief en folder staat verdere informatie, en vanzelfsprekend kunt u met vragen ook bij de kerkrentmeesters terecht. Hartelijk dank voor uw betrokkenheid en medewerking!

Geboren

Wout en Wilma Willemsen hebben er een kleinkind bij gekregen. Op maandag 25 augustus is Loïs geboren. Loïs is het dochtertje van Willem en Daniëlle Willemsen en het zusje van Nova. Het adres van dit gezin is: Irenelaan 21, 6732 BA Harskamp. We feliciteren de ouders en de grootouders van harte met de geboorte van dit kindje en betrekken in onze felicitaties ook de verdere verwanten. De Heere zegene Willem en Daniëlle bij de opvoeding van hun kinderen. 
Geboren

Op dinsdag 2 september vond er gezinsuitbreiding plaats bij de familie Roelofsen aan de Margrietlaan 4, 6732 AX Harskamp. Robin en Henriëtte werden verblijd door de komst van een dochtertje. Haar naam is Sophie. Haar doopnamen luiden Sophie Cobie. Sophie is het zusje van Roan en Jelle. Voor Jan en Barbara Roelofsen is dit kindje hun eerste kleindochter na acht kleinzoons. Hun vreugde is daardoor extra groot! We feliciteren de hele familie met de geboorte van dit meisje. 

Geboren

Op vrijdag 5 september werden Matthias en Mariëlle van Dam, Westenengerdijk 39, 6732 GP Harskamp verblijd door de komst van Mia. Haar doopnamen luiden Mia Leah Céline. Mia is het zusje van Jo. We feliciteren Matthias en Mariëlle van harte met de geboorte van dit kindje. Ook de grootouders Leo en Arina Rap zijn blij met dit kleinkind erbij. En dat geldt ook voor de overige familieleden. Dat Mia mag opgroeien tot vreugde van de mensen om haar heen en zal leven tot eer van God is onze hartelijke wens en bede. 

Robijnen huwelijksjubileum

Op vrijdag 5 september waren Bertus en Francien van Zwetselaar, Boumanlaan 23, 6731 AL Otterlo, veertig jaar getrouwd. Hun huwelijk is destijds ingezegend in de Hervormde Kerk te Harskamp door ds. W. Roos. Hij gaf aan het bruidspaar als trouwtekst mee Psalm 146 vers 5: “Welgelukzalig is hij die de God van Jakob tot zijn hulp heeft, wiens verwachting op de HEERE, zijn God is.” We feliciteren Bertus en Francien van harte met het bereiken van deze mijlpaal. In onze felicitaties betrekken we ook hun zoons en hun schoondochters Ricardo & Nadine en Robert & Chantal en hun kleinkinderen Jesse en Madée. De Heere zij hen goed en nabij, ook in de toekomst. 

Zilveren huwelijksjubileum

Op maandag 8 september waren Peter en Heidy Troost, Barneveldseweg 7A1, 6731 EJ Otterlo 25 jaar getrouwd. Destijds is hun huwelijk hier in de kerk ingezegend door ds. J.H. Adriaanse. Als trouwtekst heeft hij hen meegegeven 2 Korinthe 13 vers 13: “De genade van de Heere Jezus Christus, de liefde van God en de gemeenschap van de Heilige Geest zij met u allen. Amen.” Dat de zegen van de Heere ook in de toekomst rijkelijk hun deel mag zijn is onze hartelijke wens en bede voor het zilveren bruidspaar en voor hun kinderen Berrie & Chantal, Gisella & Jorald en Justin.
Nieuw adres
Teus en Gerdie van Beek zijn verhuisd naar de Brugveenseweg 56, 3781 PH Voorthuizen. We bedanken Teus en Gerdie van Beek voor hun inzet en betrokkenheid bij onze gemeente en wensen hen een goede en gezegende tijd toe op hun nieuwe adres.  
Heilig Avondmaal

Aanstaande zondag hopen we elkaar weer te ontmoeten rond het geopende Woord van onze God. De morgendienst zal staan in het teken van de voorbereiding op het Heilig Avondmaal. Een week later zal de bediening van het Heilig Avondmaal zijn in de ochtenddienst. ’s Avonds houden we dan nabetrachting en dankzegging. De tekenen van brood en wijn wijzen op het offer dat onze Heere Jezus Christus bracht om verloren zondaren met God te verzoenen. Wij mogen gedenken en geloven dat Zijn gebroken lichaam en vergoten bloed een volkomen verzoening heeft gegeven. Daar kan van ons niets meer bij en daar hoeft niets meer bij. Zelfs met het beste van onszelf kunnen wij voor God niet bestaan. Dat verootmoedigt ons telkens weer, dat houdt het geloof afhankelijk van Christus. Maar juist in die afhankelijkheid worden wij steeds weer verwonderd en verblijd. Zijn goedheid is oneindig groot! De Heere schenke ons gezegende zondagen rondom Woord en sacrament. 

Censura Morum

In de week van voorbereiding is er gelegenheid tot Censura Morum. Gemeenteleden kunnen eventuele belemmeringen voor de avondmaalgang vanwege hun eigen leven of dat van andere gemeenteleden bespreken. U kunt het gesprek aanvragen bij de scriba. 

Driedorpen zendingsavond

Op de derde woensdag in september wordt de zendingsavond van de drie dorpen gehouden in Harskamp. De avond begint om 19.30 uur in de kerk. Ds. P.B. Verspuij uit Otterlo opent de avond. Spreker is ds. P.H.C. Kleinbloesem. Hij werkt voor de GZB in Colombia. Hij verzorgt de overdenking in de kerk en hij zal ons in het Anker vertellen over zijn zendingswerk en daar ook iets van laten zien. De avond wordt afgesloten door ds. A. van der Werf uit Wekerom. Onze lezers begrijpen zoal dat ze daarbij moeten zijn. Dus er wordt op uw en jullie komst gerekend op woensdagavond 17 september!

Bejaardenuitje

Op woensdagmiddag 24 september is het reisje van de bejaardenkring. We verzamelen om 13.30 uur bij het verenigingsgebouw. Daarna vertrekken we naar het Borduurmuseum in Barneveld. Dat is niet alleen interessant voor de vrouwen. Voor de mannen is er ook veel houtsnijwerk te bekijken. Nadat we dat alles bezichtigd hebben en intussen een bakje met elkaar gedaan hebben, gaan we tegen 17.00 uur een pannenkoek eten in Echo’s Home te Harskamp. Het belooft een boeiend uitje te worden. U kunt zich daarvoor opgeven bij de dominee of bij een van de dames van ons comité: Dicky van den Broek, Emmy van Baalen en Evelien van Omme. Ook nieuwelingen zijn hartelijk welkom om aan het reisje deel te nemen. Wilt u als u zich aanmeldt meteen te kennen geven of u een naturel-, appel-, kaas- of spekpannenkoek wilt? Bij voorbaat dank voor uw medewerking. 

Herverkiezing ambtsdragers
Tijdens de vergadering van de kerkenraad op donderdag 4 september hebben we besproken wie er aan het eind van het jaar als ambtsdragers aftredend en herkiesbaar zijn. Ouderling Evan van den Berg, ouderling Ronnie Rap, ouderling – kerkrentmeester Peter van Omme en ouderling – kerkrentmeester Jan Roelofsen zijn aftredend. Ze stellen zich allemaal herkiesbaar voor een nieuwe periode als ambtsdrager. Evan van den Berg, Ronnie Rap, Peter van Omme en Huib van Essen voor een periode van vier jaar en Jan Roelofsen voor een periode van twee jaar. Als er geen tegenkandidaten worden ingediend worden zij in oktober door de kerkenraad herkozen verklaard. Mocht u een tegenkandidaat willen indienen dan heeft u daartoe de gelegenheid tot en met zaterdag 20 september. Het adres van de kerkenraad is Kerklaan 6, 6731 BB Otterlo. Als er geen tegenkandidaten worden ingediend gaat de kerkenraad over tot hun herbenoeming. We zijn dankbaar dat al deze broeders zich beschikbaar stellen voor een nieuwe periode om als ambtsdrager onze gemeente te dienen.  

Hulp gezocht – startmiddag

Voor de jeugdmiddag zijn we nog op zoek naar helpende handen, zowel bij de organisatie als tijdens de middag zelf.
Daarnaast zoeken we voor het uitetenproject gastadressen. Wilt u een voor-, hoofd- of nagerecht bereiden voor de kinderen? Meld u dan aan bij Ronnie Rap via jeugdwerk@hervormdotterlo.nl of stuur een appje naar 06 - 46192880.

Hulp gezocht – kerstgezinsdienst

Ook voor de kerstgezinsdienst kunnen we extra hulp gebruiken bij de organisatie. In oktober plannen we hierover een vergadering. Wilt u meedenken en meehelpen? Meld u dan aan bij Ronnie Rap via jeugdwerk@hervormdotterlo.nl of stuur een appje naar 06 - 46192880.

Openingsweekend winterwerk

In het weekend van 3 tot en met 5 oktober is het openingsweekend winterwerk. Met van allerlei activiteiten om het winterwerk seizoen weer met elkaar te beginnen. Komt u ook naar één of meerdere activiteiten om elkaar te ontmoeten en te inspireren? Het thema van aankomend seizoen is: “Groot is Uw trouw”

Meer informatie vindt u binnenkort ook op onze website. Daarnaast zal er later nog een informatieblad worden uitgedeeld. Hieronder vindt u alvast een overzicht van de activiteiten. Noteer ze in uw agenda en nodig gerust iemand uit om met u mee te gaan.

Vrijdag 3 oktober. We starten het weekend met een gecombineerde Sing-in en orgelconcert, voor jong en oud die van zingen houden. De samenzang wordt afgewisseld met orgelspel, zodat u kunt genieten van de vele klanken en mogelijkheden van het instrument. Het programma begint om 19.30 uur; de kerk is open vanaf 19.00 uur. De toegang is gratis. Na afloop wordt bij de uitgang een collecte gehouden, ten goede van het orgel.

Zaterdag 4 oktober is er om 8.00 uur een goed mannenontbijt voor mannen vanaf 18 jaar, gevolgd door een jeugdmiddag om 14.00 uur voor kinderen en jongeren van de basisschool en het voortgezet onderwijs, met allerlei leuke activiteiten. Later op de avond is er de ladiesnight met een gezellige, creatieve activiteit voor vrouwen vanaf 18 jaar. De aanvang is om 19.30 uur, met inloop vanaf 19.00 uur. Opgeven voor het mannenontbijt kan bij Ronnie Rap jeugdwerk@hervormdotterlo.nl of een appje naar 06 46 192 880. Opgeven voor de ladiesnight kan bij Jannet van den Brink (06 29 563 820).
Zondag 5 oktober begint de dag met een openingsdienst om 9.30 uur, waar kinderen met hun leidinggevende vooraan in de kerk plaats mogen nemen. Na de dienst is er koffie en thee voor iedereen. Wilt u een taart bakken neem dan contact op met Heidy Troost (06 30 584 076). Om 13.30 uur is er een gemeentewandeling en om 19.00 uur is er een themadienst, gevolgd door een preekbespreking voor wie wil napraten over de dienst.

We hopen u te mogen verwelkomen bij een of meerdere activiteiten.

Vrouwenvereniging Tabitha

De eerste verenigingsavond is op maandag 6 oktober. We gebruiken op de avonden het Bijbelstudieboek van Vrouw tot vrouw van de Hervormde Vrouwenbond. Dit winterseizoen gaan we ons  verdiepen in het Bijbelboek Handelingen. Deze serie Bijbelstudies is geschreven door Ds. P.J. den Admirant. De indeling van de avond is als volgt: Eerst zingen we een psalm en bidden we om een zegen over de avond. Dan lezen we samen het Bijbelgedeelte en om de beurt een alinea uit de Bijbelstudie, die aan de orde is. Vervolgens hebben we pauze met koffie, thee en koek. Na de pauze gaan we in groepjes uiteen om met elkaar de vragen over het Bijbelgedeelte te bespreken. De avond sluiten we af met het zingen van enkele liederen en een dankgebed. Het zou erg fijn zijn als er weer nieuwe leden bijkomen. Je kunt ook eerst een keer komen kijken hoe het gaat. Als je van plan bent op de vereniging te komen, kun je een rooster met de data en de Bijbelstudies van dit seizoen krijgen van mw. Verspuij telefoon 06-34268524. De bijeenkomsten vinden gedurende het winterseizoen één keer in de twee weken op maandagavond plaats in het verenigingsgebouw van 19.30 tot 21.30 uur. Iedereen is van harte welkom!

                                                                               Het bestuur 

Belijdenis doen

Het duurt nog even. Maar het is goed om nu al het komende belijdeniscatechisatieseizoen onder de aandacht te brengen. Daarbij is het de vraag of het voor u of jou geen tijd wordt om openbare belijdenis van het geloof af te leggen. Wij hebben een God die het waard is beleden te worden. We hopen op dinsdag 7 oktober te gaan beginnen in de voorzaal van het verenigingsgebouw. De aanvang is om 21.00 uur. Wie wil kan zich aanmelden bij ondergetekende. Wie eerst nog erover wil doorspreken is ook welkom. Maar je kunt ook onaangekondigd naar de belijdeniscatechisatie komen. 
Inleveren kopij

Het achttiende nummer van jaargang 61 verschijnt op donderdag 25 september. Kopij voor dit kerkblad kan tot uiterlijk maandagmorgen 22 september om 8.30 uur digitaal worden ingeleverd op het e-mail adres: dominee@hervormdotterlo.nl 

D.V. 

Voor al de genoemde activiteiten geldt: Deo Volente, zo de Heere wil en wij leven.

Tenslotte

In de kerkenraadsvergadering van donderdag 4 september werd teruggeblikt op de Vakantie Bijbel Week. De inzet en het enthousiasme van allen die hun medewerking hebben verleend werd zeer gewaardeerd. Er is flink aangepakt, ook bij het opzetten en afbreken van de witte tent. De Vakantie Bijbel Week verliep heel voorspoedig en bovendien was het ook nog prachtig zomerweer. Veel kinderen wisten de weg naar de Houtkamp te vinden. En we zijn de ouders dankbaar die hun kleine kinderen kwamen brengen en ophalen. Het is fijn dat we zo met vereende krachten deze arbeid mochten verrichten. De Heere gebiede er Zijn zegen over en Hij geve dat het zaad van het Evangelie dat gestrooid is, mag ontkiemen in de jonge kinderharten. De gemeentemiddag was heel ontspannen.  Het mooie weer werkte daar aan mee. Er was een boeiende fietstocht uitgezet met een pauze bij Wikje Huisman in de vlindertuin om koffie te drinken. De barbecue op de Houtkamp hebben we ons goed laten smaken. We hadden het prima naar onze zin. Het was buitengewoon gezellig. Er heerste een opperbeste stemming. Jong en oud was van de partij. Een woord van waardering voor allen die dit gebeuren faciliteerden is hier op zijn plaats. Evenals een dankbetuiging aan Peter en Evelien van Omme voor de genoten gastvrijheid op de Houtkamp bij beide evenementen: de VBW en de gemeentemiddag. Met een hartelijke groet aan u en jullie allen.
Ds. P.B. Verspuij 
Algemeen

Drie dorpen zendingsavond voor jong en oud

Zoals elk jaar wordt op de derde woensdagavond in september de drie dorpen zendingsavond gehouden. Dit jaar is deze avond in Harskamp. Ds. Kleinbloesem komt om met ons een moment te mediteren, en aansluitend wat te vertellen over zijn werk voor de GZB in Colombia. Het thema van de avond is ‘Omzien naar de minste’. We beginnen deze avond in de kerk, waarna we koffie drinken in ‘t Anker en de avond daar ook verder vervolgen. Ds. Verspuij uit Otterlo opent en Ds. Van der Werf uit Wekerom zal de bijeenkomst afsluiten. Uiteraard zal er deze avond ook gecollecteerd worden voor het werk van de GZB in Colombia, wat we bij deze al graag willen melden zodat u / jij niet met lege handen komt! Heel fijn als u en jij er bij kan zijn op 17 september 2025! We beginnen de avond om 19.30 uur.

Wicherumloo
Bent u benieuwd wat dagbesteding voor uzelf of uw naaste kan betekenen? Op dinsdag 16 september organiseert Dagbesteding Wicherumloo in Wekerom van 15.15 tot 16.30 uur een open middag. Iedereen die interesse heeft in dagbesteding, of voor een naaste zoekt naar een fijne, vertrouwde plek, is van harte welkom om vrijblijvend kennis te komen maken.

Wat kunt u verwachten?

Tijdens de open middag maakt u kennis met de medewerkers en hoort u alles over het dagprogramma. Dagbesteding Wicherumloo biedt een warme, huiselijke omgeving voor mensen met bijvoorbeeld dementie of een lichamelijke beperking. Er is ruimte voor sociale contacten, een afwisselend programma en gezamenlijke maaltijden – allemaal gericht op het behoud van eigen regie en zelfstandigheid.

Voor wie?

De middag is bedoeld voor mensen die zelfstandig wonen, eventueel met een vorm van ondersteuning of begeleiding, én voor familieleden, mantelzorgers en verwijzers die meer willen weten over de mogelijkheden.

Aanmelden

Aanmelden voor de open middag kan via de receptie van Stichting Bethanië via tel.nr. 0318 – 689 999 of via het formulier op de website: www.bethanie.nl/dagbesteding-wicherumloo/. Op de website vindt u ook meer informatie over de dagbesteding.

Stichting De Vluchtheuvel

Stichting De Vluchtheuvel heeft als motto "samen aan de slag" — betrokken en vertrouwd! Wij bieden professionele hulp bij psychosociale uitdagingen op elk gebied van het leven. Onze hulpverlening kenmerkt zich door een heldere reformatorisch - christelijke identiteit en omvat onder andere: begeleiding bij identiteitsvragen, rouwverwerking, psychische problemen, werk gerelateerde problemen, huwelijks- en opvoedingsvragen en verslavingen.

 

Welkom in Ede - Scherpenzeel

U bent van harte welkom op onze locatie in Ede en Scherpenzeel voor een persoonlijk gesprek en gerichte ondersteuning. Onze locaties zijn verder in: Dordrecht, Elspeet, Geldermalsen, Goes, Hoevelaken, Kampen, Middelharnis, Rijssen, Woerden en Zwolle.

 

Aanmelden of advies? 

Wij zijn op werkdagen telefonisch bereikbaar van 8:30 tot 17:00 uur op telefoonnummer: 0113 - 21 30 98. Aanmelden kan ook online via: www.stichtingdevluchtheuvel.nl/aanmelden of stuur een app naar 06 - 46505407. Onze aanmeldcoördinator in uw regio is: Joris ten Voorde. Hij zal uw aanmelding uitvragen en adviseren over passende hulpverlening. 

