Kerkklanken, jaargang 61, nummer 18, donderdag 25 september 2025
OTTERLO
Otterlo
Zondag 28 september  

09.30: Ds. P.B. Verspuij

19.00: Ds. A.A.W. Boon, Veenendaal 

Coll. 1. Diaconie  
        2. Onderhoud
Zondag 5 oktober  
09.30: Ds. P.B. Verspuij

(Opening winterwerk)

19.00: Ds. J.W. Verboom, Apeldoorn 

Coll.  1. Kerk

         2. Jeugdwerk
OTTERLO

Kinderoppas

Zondag 28 september 
Maayke van de Craats en Colinda Keijzer  

Zondag 5 oktober 
Mariëlle van Dam en Jannieke Vonk  
Zondag 12 oktober  
Elles Roelofsen, Carola Breen en Leah van Grootheest   

Zingen voor de dienst

Zondag  28/09       v.m.  Ps. 114 : 1 en 2 



     n.m.  Ps. 115 : 7 en 8  

Zondag  05/10       v.m.   Ps. 62 : 1 en 5
                               n.m.  Ps. 116 : 1 en 11
Agenda

02/10 Kerkenraad 
03/10 Orgelconcert

04/10 Mannenontbijt

04/10 Spelletjesmiddag

04/10 Uit eten project

04/10 Ladiesnight

05/10 Koffie na de dienst

05/10 Gemeentewandeling

05/10 Preekbespreking

06/10 Vrouwenvereniging

07/10 Catechisatie

07/10 Belijdeniscatechisatie

08/10 Bijbelkring

Zieken

Henk Ploeg, Van Broekhuyzenstraat 15, 6731 AZ Otterlo is op donderdag 18 september uit het Oranje Nassau Oord te Renkum overgeplaatst naar verpleeghuis Machtella in Bennekom. Hij verblijft er op de begane grond in kamer 1.32 van de afdeling Topaas. Zijn nieuwe adres is Barones van Lyndenlaan 1, 6721 PK Bennekom. We wensen hem daar een goede en gezegende tijd toe.  
Wijnand Schreuder is op donderdag 11 september opgenomen in het Rijnstate Ziekenhuis te Arnhem. 

Hij had problemen met zijn aorta en dat kon gelukkig verholpen worden door het plaatsen van een stent. Hij is op dinsdag 16 september opgenomen in De Herbergier. Zijn kamernummer is 17. Zijn adres is: Diamantstraat 7, 6713 TL Ede. Hij is de Heere dankbaar voor Zijn bewarende en sparende genade in zijn leven. 
Albert Hummelen, Sportlaan 15, 6731 BD Otterlo heeft een tumor aan de galwegen. Meester Hummelen kan niet meer beter worden. We hebben met hem te doen en we zijn met hem begaan. Zelf is hij er heel rustig onder en kan hij het overgeven in de handen van God. De Heere zij hem nabij. 
We denken ook aan anderen die thuis ziek zijn en aan hun mantelzorgers. We bevelen hen allen in Gods hoede en genade aan.
Giften
Ds. P.B. Verspuij ontving € 10,- voor het verjaringsfonds en € 50,- voor de kerk. Emmy van Baalen ontving € 10,-. Jannet van den Brink ontving € 50,-. We zeggen de gevers en de geefsters na de Heere hartelijk dank. 
Collectemunten verkoop           

Woensdagavond 29 oktober zijn er weer collectemunten te koop in het verenigingsgebouw. Dit is mogelijk tussen 19.30 en 20.00 uur. U kunt enkel betalen met pin. Overigens blijft het vanzelfsprekend ook mogelijk om collectegelden over te maken naar de diaconie en de kerkvoogdij. Uw bijdragen voor de kerk kunt u overmaken naar rekening NL43 RABO 03737 27089 en voor de diaconie naar NL56 RABO 03685 06800. Uw bijdragen worden gewaardeerd!

Diaconie

De opbrengst van de diaconie collecte die op zondag 31 augustus gehouden is, heeft € 383,97 opgebracht. Via de bank is er voor een bedrag van € 108,- aan giften ontvangen. Dat levert een totaalopbrengst op van € 491,97. De opbrengst van de IZB collecte voor de Ukrainian Bible Church in Barneveld die gehouden is tijdens de erediensten op zondag 14 september bedraagt € 698,50. Via de bank is er een gift van € 25,- en van € 50,- ontvangen. Dat levert een mooi totaal resultaat op van € 773,50. Voor al uw bijdragen zeggen wij u hartelijk dank.
Woord en Daad

Wist u dat Woord en Daad mooie kaarten en postzegels verkoopt? Een kaartje voor een zieke of jarige wordt altijd op prijs gesteld en het is ook fijn om zelf een kaartje te ontvangen. U kunt nu kaarten en postzegels van Woord en Daad in Otterlo kopen bij mw. Hennie van de Weerd op de 

Groeneweg 4, telefoon: 0318 - 591436. De opbrengst is voor het doel waar ons comité zich dit jaar

voor inzet en wel de bestrijding van kinderslavernij. Van harte aanbevolen!

Welkom

Jan en Audrey van den Berg, Buurtweg 9, 6731 BW Otterlo komen al enige tijd bij ons naar de kerk. Ze hebben zich nu officieel laten inschrijven bij onze Hervormde Gemeente. Tot voor kort kerkten zij in Schaarsbergen. We roepen hen beiden een hartelijk welkom toe binnen onze gelederen. 

Geboren

Op dinsdag 16 september vond er gezinsuitbreiding plaats bij de familie Van den Berg, Laarweg 5, 6732 DG Harskamp. Evan en Mariëtte werden verblijd door de komst van een zoontje. De roepnaam van het jongentje is Levi. Zijn doopnamen luiden Levi Aalt. Levi is het broertje van Jasper en Linde. We zijn verblijd door de komst van Levi en wensen Evan en Mariëtte van den Berg van harte Gods zegen toe bij de opvoeding van hun kinderen. 
Overleden

Op dinsdag 16 september is op de leeftijd van 77 jaar Geurtje Fahner overleden. In Otterlo bezocht ze de vrouwenvereniging. Daarvan was ze lid vanaf 2003. Op 15 januari in dat jaar was haar man Chris overleden op de leeftijd van 58 jaar. Over zijn heengaan heeft ze veel verdriet gehad. Ze kon het maar moeilijk begrijpen. Haar man was bezig aan de herziening van zijn vertaling van de Bijbel voor de kerk van Papoea toen hij ten gevolge van een ernstige ziekte uit dit leven werd weggenomen. Hij had nog zoveel voor de zending kunnen betekenen. Zij miste hem erg. Geurtje is plotseling overleden. Ze had als oud – zendelinge haar positie in de Gereformeerde Gemeenten. Vroeger vertelde ze het kinderverhaal op de jaarlijkse zendingsdag. Dat was haar wel toevertrouwd want ze was onderwijzeres in Bennekom. Er ging veel van haar uit. Ze mocht de Heere vrezen. In Zijn hoede weten we haar veilig en geborgen. Haar begrafenis vond plaats op zaterdag 20 september vanuit onze kerk op de begraafplaats te Otterlo. Ze heeft hier vroeger samen met haar man en kinderen gewoond aan de Arnhemseweg 66. Chris was destijds een van onze organisten. Een Bijbeltekst die Geurtje erg aansprak en waar ze veel troost uit mocht putten was Psalm 56 vers 9: “Gij hebt mijn omzwerven geteld, leg mijn tranen in Uw fles, zijn zij niet in Uw register?” De Heere stelle haar nagedachtenis tot zegening, ook onder ons. 
Meeleven

Ook via het kerkblad betonen we ons meeleven met Marco Slingerland, Willemshoek 2, 6732 CJ Harskamp. Op donderdag 18 september overleed zijn vader. Wim Slingerland stierf op de leeftijd van 69 jaar. We condoleren Marco en Stefanie met hun kinderen Noan en Jasper met dit grote verlies. We denken ook aan zijn moeder Magda en aan zijn broers Jaco, Jan en Daniël en aan diens vrouw Adriënne. De Heere zij hen nabij in deze tijd vol rouw en verdriet. 

Maandsluiting

Op vrijdag 26 september ben ik weer aan de beurt voor de maandsluiting in Eureka. De aanvang is om 19.00 uur. Ellen Waaijenberg komt orgelspelen. Jan van de Hoef en Trees Ploeg staan op het rooster als vrijwilligers. We hopen weer op een goede ontmoeting met elkaar rondom het Woord  van God. 

Hulp gevraagd: uit-etenproject

Voor ons uit-etenproject zijn we nog op zoek naar enkele gastadressen waar de kinderen welkom zijn. Zou u uw tafel willen openstellen voor een voor-, hoofd- of nagerecht? Het project vindt plaats op zaterdag 4 oktober tussen 16.30 en 18.00 uur. Aanmelden kan bij Ronnie Rap via jeugdwerk@hervormdotterlo.nl of een appje naar 06 46 192 880
Openingsweekend winterwerk 

Van vrijdag 3 tot en met zondag 5 oktober starten we samen het winterwerkseizoen. Een weekend vol ontmoeting, inspiratie en activiteiten voor jong en oud. Het thema van dit jaar is: “Groot is Uw trouw”.

Vrijdag 3 oktober 
19.30 uur Sing-in & orgelconcert
Een afwisselende avond van samenzang en orgelspel. Voor iedereen die van zingen houdt en wil genieten van de veelzijdigheid van het orgel. De kerk is open vanaf 19.00 uur. De toegang is gratis. Er wordt een collecte gehouden bij de uitgang ten bate van het het orgel.
Zaterdag 4 oktober
08.00 uur – Mannenontbijt (18+)
Samen genieten van een goed ontbijt en waardevolle gesprekken. Een aanrader, ook als u nog niet eerder bent geweest. Want het mag ieder jaar weer goed smaken. Neem gerust een gast mee! Aanmelden in verband met de inkopen bij Ronnie Rap.
14.00 uur – Jeugdmiddag
Voor alle kinderen en jongeren van de basisschool en het voortgezet onderwijs!
We starten met een korte kennismaking met het jaarthema “Groot is Uw trouw” en leren het nieuwe themalied. Daarna volgt een gezellig spel, zodat je andere kinderen en jongeren uit de gemeente leert kennen – ook als je (nog) niet op zondagsschool, club of catechisatie zit.
Vervolgens kun je je creativiteit kwijt in een graffiti-workshop. Met de allerkleinsten is rekening gehouden. We sluiten af met het gezellige uit-etenproject: in kleine groepjes schuiven de jongeren aan bij gemeenteleden thuis voor een voor-, hoofd- of nagerecht. Spannend om te ontdekken wat er op tafel komt! 
Ophalen rond 18.15 uur. Een vriendje of vriendinnetje meenemen mag natuurlijk ook.
Aanmelden in verband met materialen en het uit-etenproject bij Ronnie Rap.
19.30 uur – Ladiesnight (18+)
De voorbereidingen zijn in volle gang. Het belooft een gezellige, creatieve avond te worden met veel gelegenheid om bij te praten. Inloop vanaf 19.00 uur start om 19.30 uur. Neem gerust een gast mee! Aanmelden bij Jannet van den Brink 06-29563820.
Aanmelden voor de zaterdagactiviteiten kan tot en met maandag 29 september bij: Ronnie Rap  jeugdwerk@hervormdotterlo.nl / 06-46192880.
Zondag 5 oktober

09.30 uur – Openingsdienst
De kinderen en hun leiding nemen samen voorin de kerk plaats. Na afloop is er koffie, thee, limonade en een rijk taartenbuffet. Wilt u bakken? Meld u aan bij Heidy Troost 06-30584076.
13.30 uur – Gemeentewandeling
Een ontspannen wandeling langs bekende én verrassende plekken in het dorp. Start bij het verenigingsgebouw, hond mag mee.
19.00 uur – Themadienst
We sluiten het weekend af met een themadienst. Na afloop is er koffie / thee en een nagesprek en een preekbespreking met ds. Verboom. Waarin hij ons de mogelijkheid geeft om over de dienst na te praten aan de hand van een aantal vragen. Ieder jaar is het mooi te zien hoe jong en oud samen rondom de Bijbel nog aan het napraten is. 
Hopelijk vindt u in uw agenda ruimte om dit weekend bij één of meerdere activiteiten aanwezig te zijn, zodat we samen het winterseizoen kunnen starten.
Hulp gezocht: kerstgezinsdienst

Voor de kerstgezinsdienst zoeken we nog twee personen die ons bij de organisatie kunnen helpen. In oktober plannen we hierover een vergadering. Wilt u meedenken / meehelpen of eerst even wat informatie? Neem dan contact op met Ronnie Rap via jeugdwerk@hervormdotterlo.nl of appje naar 06-46192880.
Vrouwenvereniging Tabitha

De eerste verenigingsavond is op maandag 6 oktober. We gebruiken op de avonden het Bijbelstudieboek van Vrouw tot vrouw van de Hervormde Vrouwenbond. Dit winterseizoen gaan we ons  verdiepen in het Bijbelboek Handelingen. Deze serie Bijbelstudies is geschreven door ds. P.J. den Admirant. De bijeenkomsten vinden gedurende het winterseizoen één keer in de twee weken op maandagavond plaats in het verenigingsgebouw van 19.30 tot 21.30 uur. De overige data zijn: 20 oktober. 3 november, 17 november, 1 december, 15 december, 5 januari, 19 januari, 2 februari, 16 februari, 2 maart en 16 maart. We hopen op gezegende avonden met elkaar.                                                                                       Het bestuur 

Catechisatie

De catechisaties starten op dinsdag 7 oktober. Om 19.00 uur worden de catechisanten van 12 tot 15 jaar verwacht en om 20.15 uur de catechisanten van 15 jaar en ouder. Om 21.00 uur vangt de belijdeniscatechisatie aan. Er wordt op jullie komst gerekend. 
Bejaardenmiddagen

De data van de bejaardenmiddagen in dit seizoen zijn: 15 oktober, 12 november, 10 december (Kerstmiddag) 21 januari, 25 februari en 18 maart (Paasmiddag). We hopen weer op fijne en gezellige middagen met elkaar. We starten om 14.30 uur en om 16.30 uur is het weer afgelopen. Wees welkom!
Bijbelgespreksgroep

Op de Bijbelgespreksgroep zijn we bezig met de bespreking van het Bijbelstudieboekje ‘Over geloven, hopen en liefhebben gesproken’. Het zijn tien Bijbelstudies uit Lukas van de hand van Cock Kroon. De eerste avond van dit seizoen is op woensdag 15 oktober. De aanvang is om 19.30 uur. We zijn toe aan de bespreking van hoofdstuk 3. Dit gaat over Lukas 4 : 1 - 15. De verzoeking in de woestijn. De titel van het hoofdstuk luidt: “Verzocht worden in de woestijn”. De overige vergaderdata zijn: 12 november, 10 december, 21 januari, 25 februari en 18 maart. Nieuwelingen zijn hartelijk welkom om zich bij deze groep aan te sluiten. 
Bijbelkring

Op de Bijbelkring zijn we bezig met de bespreking van het Bijbelstudieboekje ‘Over geloven, hopen en liefhebben gesproken’. Het zijn tien Bijbelstudies uit Lukas van de hand van Cock Kroon. De eerste avond van dit seizoen is op woensdag 8 oktober. De aanvang is om 19.30 uur. We zijn toe aan de bespreking van hoofdstuk 5. Dit gaat over Lukas 11 : 1 – 13. De titel van het hoofdstuk luidt: “Bidden leren”. De overige vergaderdata zijn: 29 oktober, 19 november, 3 december, 14 januari, 28 januari, 11 februari en 4 maart. Er wordt weer op een ieder van u gerekend en belangstellenden zijn ook hartelijk welkom om een avond bij te wonen en te bezien of deze kring bij hen past. 
Inleveren kopij

Het negentiende nummer van jaargang 61 verschijnt op donderdag 9 oktober. Kopij voor dit kerkblad kan tot uiterlijk maandagmorgen 6 oktober om 8.30 uur digitaal worden ingeleverd op het e-mail adres: dominee@hervormdotterlo.nl 

D.V. 

Voor al de genoemde activiteiten geldt: Deo Volente, zo de Heere wil en wij leven.

Tenslotte

We staan weer aan het begin van een nieuw winterseizoen. Het is fijn dat zovelen zich daarvoor inzetten. We hopen en bidden om een gezegend seizoen, waarin velen in aanraking komen met het Woord van God. We zijn blij met ieders inzet en betrokkenheid. Met een hartelijke groet aan u en jullie allen.
Ds. P.B. Verspuij 
