Kerkklanken, jaargang 61, nummer 19, donderdag 9 oktober 2025
OTTERLO
Otterlo
Zondag 12 oktober

09.30 uur: Ds. M. Bos, Ederveen

19.00 uur: Ds. P.B. Verspuij 

Coll. 1. Kerk

        2. ZOA
Zondag 19 oktober 

09.30 uur: Ds. P.B. Verspuij

19.00 uur: Ds. J.C. Breugem, Ede  

Coll.  1. Kerk 

         2. Onderhoud

OTTERLO

Kinderoppas

Zondag 12 oktober  
Elles Roelofsen, Carola Breen en Leah van Grootheest  

Zondag 19 oktober 
Heidy Troost en Gisella Troost   

Zondag 26 oktober 
Mariëtte van den Berg en Julia Goorhuis  
Zingen voor de dienst

Zondag  12/10       v.m.  Ps. 62 : 5 en 7 



     n.m.  Ps. 117 : 1  

Zondag  19/10       v.m.   Ps. 62 : 4 en 5
                               n.m.  Ps. 118 : 4 en 7
Agenda

08/10 Bijbelkring

10/10 Jeugdclubs

12/10 Zondagsschool

13/10 Volleyballen

14/10 Catechisatie

15/10 Bejaardenkring

15/10 Bijbelgespreksgroep

19/10 Zondagsschool

20/10 Vrouwenvereniging

21/10 Catechisatie

Zieken

Op zaterdag 27 september ontvingen we het bericht dat Gerrit en Eva van Dorland met spoed waren opgenomen in het Radboud Ziekenhuis te Nijmegen. Op de terugreis uit Zwolle, na een bezoek aan Jaap, kregen ze een frontale botsing met een tegenligger. Gerrit had zijn borstbeen gebroken. De verwondingen van Eva waren heel ernstig. Heel veel ribben waren gebroken, ze had een klaplong en ze had haar rechter arm op twee plaatsen gebroken. Haar rechter sleutelbeen is ook gebroken. En haar buikwand is gescheurd. Gerrit kon de volgende dag al naar huis. Eva moest langer in het ziekenhuis blijven. Haar staat een opname in een verpleeghuis te wachten om te revalideren. We waren allemaal heel geschokt toen we van dit verkeersongeluk hoorden. Het nieuws raakte ons diep. We wensen Gerrit en Eva Gods nabijheid toe met de woorden uit Psalm 27 vers 5: “Want Hij doet mij schuilen in Zijn hut in de dagen van onheil. Hij verbergt mij in het verborgene van Zijn tent, Hij plaatst mij hoog op een rots.” 

Henk Ploeg, Van Broekhuyzenstraat 15, 6731 AZ Otterlo is in verpleeghuis Machtella te Bennekom. Hij verblijft er op de begane grond in kamer 32 van de afdeling Topaas. Zijn adres is Barones van Lyndenlaan 1, 6721 PK Bennekom. Toen ik op vrijdagmiddag 3 oktober bij hem op bezoek kwam, waren ook zijn zoon Henk en diens vrouw Bep op bezoek. Ze vingen me goed op. Henk kwam uit bed en met behulp van een rollator begaf hij zich naar zijn rolstoel. Daarna werd hij naar buiten gereden. Het doet hem goed dat hij op de begane grond woont, hij heeft een eigen terras voor de deur. 
Wijnand Schreuder is in De Herbergier. Zijn kamernummer is 17. Zijn adres is: Diamantstraat 7, 6713 TL Ede. Wijnand verlangt er naar om een plaats in Wicherumloo te krijgen. Dit verpleeghuis kent hij goed, omdat zijn vrouw Addy er twee jaar verzorgd is en hij er toen geregeld kwam. Wijnand Schreuder spreekt met veel waardering over de zorg die zijn echtgenote daar ontving en hoopt zelf binnen niet al te lange tijd zijn intrek te nemen in Wicherumloo te Wekerom. Hij verlangt terug naar het dorp waar hij heeft gewoond en gewerkt. We hopen en bidden dat het zo ver mag komen. 
Albert Hummelen, Sportlaan 15, 6731 BD Otterlo heeft een tumor aan de galwegen. Meester Hummelen kan niet meer beter worden. Zijn vroegere leerlingen zijn hem nog niet vergeten, gezien de reacties die hij van hen ontvangt. Dat doet hem goed. 

We denken ook aan anderen die thuis ziek zijn en aan hun mantelzorgers. We bevelen hen allen in Gods hoede en genade aan.
Dankbetuiging

Wij danken u allen hartelijk voor de felicitaties, bloemen en kaarten die wij mochten ontvangen bij ons 25-jarig huwelijksjubileum. Bovenal zijn wij de Heere dankbaar dat wij dit samen mochten beleven.
Peter en Heidy Troost
Opbrengsten collecten

Zondag 3 augustus 

Kerk                € 285,02

Onderhoud      € 312,51

Zondag 10 augustus

Kerk                 € 423,72

Zondag 17 augustus

Kerk                  € 303,45

Pastorie            € 334,20

Zondag 24 augustus

Kerk                 € 307,50

Onderhoud      € 336,82

Zondag 31 augustus

Jeugdwerk        € 473,20

Zondag 7 september

Kerk                 € 258,46

Onderhoud      € 288,80

Zondag 14 september

Kerk                 € 292,75

Zondag 21 september 

Kerk                 € 231,80

Onderhoud       €300,20

Zondag 28 september

Onderhoud       € 357,-

Giften
Ds. P.B. Verspuij ontving € 20,- en € 50,- voor de kerk. De opbrengst van de collecte inclusief de QR giften tijdens de Sing in is € 288,20 ten gunste van het orgelfonds. De opbrengst van de ingeleverde verjaringsfonds enveloppen in de maand september is € 80,-. We zeggen de gevers en de geefsters na de Heere hartelijk dank. 
Collectemunten verkoop           

Woensdagavond 29 oktober zijn er weer collectemunten te koop in het verenigingsgebouw. Dit is mogelijk tussen 19.30 en 20.00 uur. U kunt enkel betalen met pin. Overigens blijft het vanzelfsprekend ook mogelijk om collectegelden over te maken naar de diaconie en de kerkvoogdij. Uw bijdragen voor de kerk kunt u overmaken naar rekening NL43 RABO 03737 27089 en voor de diaconie naar NL56 RABO 03685 06800. Uw bijdragen worden gewaardeerd!

Diaconiecollecte
De diaconie collecte van zondag 12 oktober is bestemd voor het werk van stichting ZOA. In een wereld vol conflicten, onrecht, armoede en rampen draagt ZOA bij aan hoop en herstel. Wereldwijd zijn 120 miljoen mensen op de vlucht, op zoek naar een veilige plek. In deze moeilijke periode willen we naast hen staan en helpen, ongeacht ras, geslacht, afkomst, geloof of leeftijd. We bieden noodhulp en helpen bij het wederopbouwen van een bestaan, zodat ze in vrede een waardig leven kunnen leiden in hun gemeenschappen. Als christelijke hulporganisatie laten we ons inspireren door het perspectief dat God verzoening en herstel zal brengen op aarde. Wij geloven dat God ons roept om vrede, verzoening en hoop te brengen in deze gebroken wereld. Op een dag zal Gods vrede volledig doorbreken. Dankzij uw gift staan onze hulpverleners klaar voor onze naasten in nood. Daarmee geven we antwoord op Gods oproep om recht te doen en trouw te zijn aan diegenen die onze hulp nodig hebben. Uw steun is hard nodig! Helpt u ook?

Woord en Daad

Wist u dat Woord en Daad mooie kaarten en postzegels verkoopt? Een kaartje voor een zieke of jarige wordt altijd op prijs gesteld en het is ook fijn om zelf een kaartje te ontvangen. U kunt nu kaarten en postzegels van Woord en Daad in Otterlo kopen bij mw. Hennie van de Weerd op de 

Groeneweg 4, telefoon: 0318 - 591436. De opbrengst is voor het doel waar ons comité zich dit jaar

voor inzet en wel de bestrijding van kinderslavernij. Van harte aanbevolen!

Terugblik Openingsweekend

We mogen dankbaar terugzien op een gezegend openingsweekend vol ontmoeting en samenzijn rondom het thema “Groot is Uw trouw.”

Vrijdagavond – Sing-in en Orgelconcert; We begonnen het winterwerkseizoen met een mooie avond van samenzang en orgelspel. Samen mochten we zingen over Gods trouw en goedheid, uit volle borst of op hoge toon. De organisten brachten hun spel met veel passie, en zo werd de toon gezet voor het verdere weekend.

Zaterdagochtend – Mannenontbijt;De mannen genoten van een goed ontbijt dat zichtbaar in de smaak viel. Bij de Schriftlezing uit 1 Koningen 18 stonden we stil bij Gods trouw aan Zijn volk en aan Elia, juist toen hij de moed verloor. Daarna volgde een verdiepend gesprek over Gaza: wat leert de Bijbel ons over deze streek, en hoe zien we dat in het licht van Gods Woord?

Zaterdag – Kindermiddag; De kinderen leerden aan de hand van Exodus 3 hoe God Mozes roept en belooft bij hem te zijn — een God van trouw, die doet wat Hij zegt. Na een gezellige bingo gingen ze creatief aan de slag: eerst spuiten in de “spuiterij” en daarna versieren met allerlei mooi versiermateriaal. Tot slot mochten ze bij verschillende gemeenteleden aanschuiven voor een driegangendiner. Ze kwamen met vrolijke gezichten en goed gevulde buikjes weer terug.

Zaterdagavond – Ladiesnight; Dit pakte zich uit in een gezellige, kleurrijke avond. Zo hebben ze samen serveerplanken beschilderd waarbij al doende de kunstenares in hen naar boven kwam. Het resultaat mocht er zijn! Onder het genot van hapjes en de vele goede gesprekken was het een geslaagde avond. Aan alle aanwezigen bedankt voor jullie inbreng en hopelijk tot volgend jaar.

Zaterdagavond – Kampvuur voor jongeren; Door het weer weken we uit naar de blokhut van de familie Brons bij de houtzagerij, waar het goed toeven was bij het haardvuur met spelletjes, snacks en gezelligheid.

Zondagmorgen openingsdienst; Het thema was “Rots vast!”. Uit Deuteronomium 32 en Mattheüs 7 mochten we horen hoe wij rotsvast mogen vertrouwen op de Heere, die de vaste grond van ons leven is. Na afloop was er volop gelegenheid tot ontmoeting bij een tafel vol heerlijke zelfgebakken taarten.

Zondagmiddag – Gemeentewandeling; een groepje wandelaars trok eropuit voor een boswandeling van zo’n vijf kilometer via het Zandingveld, de Weversteeg en de Boveneindseweg. De regen bleef gelukkig beperkt tot een paar spetters aan het einde, waardoor de koffie, thee en (overgebleven) stukken taart nog beter smaakten.

Zondagavond – Preekbespreking; In deze eredienst nam ds. Verboom ons mee in Psalm 100, waarin opnieuw het thema “Groot is Uw trouw” centraal stond. Hij verdiepte de preek met de volgende punten: juich, dien, kom, weet, ga, loof, prijs. We hebben met elkaar mogen doorpraten in de preekbespreking die aansluitend gehouden werd.

Dankbaarheid; Nu het openingsweekend achter ons ligt en het winterwerkseizoen voor ons danken we iedereen die heeft meegewerkt of bijgedragen aan dit weekend. Bovenal danken we God, die ons samenbracht. Dat alles tot eer van Hem mag zijn, en dat Zijn trouw ons ook dit seizoen mag dragen.

Bijbelkring

Op de Bijbelkring zijn we bezig met de bespreking van het Bijbelstudieboekje ‘Over geloven, hopen en liefhebben gesproken’. Het zijn tien Bijbelstudies uit Lukas van de hand van Cock Kroon. De eerste avond van dit seizoen is op woensdag 8 oktober. De aanvang is om 19.30 uur. We zijn toe aan de bespreking van hoofdstuk 5. Dit gaat over Lukas 11 : 1 – 13. De titel van het hoofdstuk luidt: “Bidden leren”. Er wordt weer op een ieder van u gerekend en belangstellenden zijn ook hartelijk welkom om een avond bij te wonen en te bezien of deze kring bij hen past. 
Bejaardenmiddag

De bejaardenkring komt weer bijeen op woensdag 15 oktober om 14.30 uur in de grote zaal van het verenigingsgebouw. Op deze middag is Alie Hoek onze gast. Zij komt ons iets vertellen en laten zien over de geneeskunst in lang vervlogen tijden. De mensen hadden toen veel ziekten omdat de medische wetenschap nog in de kinderschoenen stond. Alie zal ons vertellen wat de patiënten vroeger allemaal mankeerden. Het thema van haar power-point presentatie luidt: “Vroeger was niemand gezond”. We zijn benieuwd wat ze allemaal ten berde brengt en we zijn blij dat we nu leven en niet in het verre verleden, waarin heel wat doorstaan werd aan ziekten en pijn. Wees welkom!
Bijbelgespreksgroep

Op de Bijbelgespreksgroep zijn we bezig met de bespreking van het Bijbelstudieboekje ‘Over geloven, hopen en liefhebben gesproken’. Het zijn tien Bijbelstudies uit Lukas van de hand van Cock Kroon. De eerste avond van dit seizoen is op woensdag 15 oktober. De aanvang is om 19.30 uur. We zijn toe aan de bespreking van hoofdstuk 3. Dit gaat over Lukas 4 : 1 - 15. De verzoeking in de woestijn. De titel van het hoofdstuk luidt: “Verzocht worden in de woestijn”. Nieuwelingen zijn hartelijk welkom om zich bij deze groep aan te sluiten. Tot ziens op de Bijbelgesprekskring!
Gasten

Op zondag 19 oktober zijn de leden van jeugdvereniging 16+ van de Hervormde Gemeente te Nieuw-Lekkerland te gast in onze diensten. Ze komen met vijftig jongeren. Ze verblijven dat weekend op de Houtkamp. Na afloop van de ochtenddienst heb ik met hen een preekbespreking. Ik ga dan bij hen op bezoek. Op die zondagmorgen zijn ook de leden van de jeugdvereniging uit Nieuwland bij ons in de kerk. Ze zijn met vijftien personen. Het thema van hun weekend luidt: “Omgaan met de schepping”. Daar zal ik in de prediking op ingaan. Ze hebben gevraagd of ik hen een aantal vragen wil doen toekomen over de preek, die ze dan in de loop van de zondag onder elkaar bespreken. Uiteraard ben ik daartoe bereid. Het is fijn om op deze zondag zoveel jongeren in de kerk te kunnen verwelkomen. 
Herbenoeming ambtsdragers

Tijdens de vergadering op donderdag 2 oktober heeft de kerkenraad ouderling Evan van den Berg, ouderling Ronnie Rap, diaken Huib van Essen, ouderling – kerkrentmeester Peter van Omme en ouderling – kerkrentmeester Jan Roelofsen herbenoemd. Hun herbevestiging zal plaatsvinden op zondagmorgen 11 januari. Mocht u bezwaren hebben tegen hun herbevestiging dan kunt die schriftelijk en ondertekend indienen bij de kerkenraad tot en met zaterdag 11 oktober. Het adres van de kerkenraad is Kerklaan 6, 6731 BB Otterlo. 
Kerstgezinsdienst

We zoeken nog hulp voor de kerstgezinsdienst. De voorbereidingen voor de kerstgezinsdienst zijn begonnen — een bijzonder moment waarin jong en oud samen de geboorte van Jezus vieren.

We zoeken nog twee mensen die willen meedenken of meehelpen bij de organisatie. Het hoeft echt niet veel tijd te kosten: in oktober is één overleg, daarna verdelen we de taken. Vind je het leuk om iets te betekenen rondom Kerst? Stuur even een appje naar Ronnie Rap (06 - 46192880) of mail naar jeugdwerk@hervormdotterlo.nl Ook als je eerst alleen wat meer wilt weten, kun je reageren.

Inleveren kopij

Het twintigste nummer van jaargang 61 verschijnt op donderdag 23 oktober. Kopij voor dit kerkblad kan tot uiterlijk maandagmorgen20 oktober om 8.30 uur digitaal worden ingeleverd op het e-mail adres: dominee@hervormdotterlo.nl 

D.V. 

Voor al de genoemde activiteiten geldt: Deo Volente, zo de Heere wil en wij leven.

Tenslotte
Mijn vrouw en ik hebben een huis gekocht in Emst. Het is de helft van een dubbele woning met een garage. We blijven bij leven en welzijn in de pastorie wonen tot het einde van dit winterseizoen. 
Op zondagmiddag 22 maart hoop ik afscheid te preken. Ds. J. Belder uit Harskamp is bereid gevonden om in de vacaturetijd consulent te worden en het crisispastoraat op zich te nemen. Dit alles geeft perspectief. We zien er naar uit en we leven er naar toe. Maar het is nog niet zover. Eerst hopen we nog een heel winterseizoen in uw midden te verkeren en te arbeiden. Met een hartelijke groet aan u en jullie allen.
Ds. P.B. Verspuij 
